Повідомлення 
про оприлюднення проекту регуляторного акта 

Відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», з метою одержання зауважень та пропозицій від юридичних осіб та їх об’єднань оприлюднюється проект «Про порядок відрахування до бюджету міста частини чистого прибутку (доходу) комунальними унітарними підприємствами» 

Розроблений управлінням фінансів та бюджету Луцької міської ради.

Проект спрямований на  правове регулювання відносин, що виникають при здійсненні відрахування частини чистого прибутку (доходу)  підприємств, що перебувають у  власності  територіальної  громади  міста Луцьк або підприємств у статутних фондах яких є частка комунальної власності (акції, паї тощо)
з метою встановлення порядку і нормативу відрахування частини чистого прибутку (доходу)  підприємств, установ, організацій, що перебувають у власності  територіальної  громади   міста  Луцька або підприємств  у статутних фондах яких частка комунальної власності (акції, паї тощо);

- збільшення надходжень до бюджету міста Луцька;
- ефективного використання комунального майна та здійснення  контролю.
Підставою для розробки  проекту  є: Бюджетний  кодекс України,  Податковий кодекс України, Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні».
Проект разом з аналізом регуляторного впливу оприлюднюється у мережі інтернет: на сторінці Регуляторні  акти.  

З текстом проекту та аналізом його регуляторного впливу можна ознайомитися також в каб.227 Управління фінансів та бюджету  Луцької міської ради.

Зауваження та пропозиції   у письмовій формі від фізичних та юридичних осіб, їхніх обєднань приймають протягом одного місяця до 15 грудня 2014 року з дня оприлюднення на адресу розробника:

43025 м. Луцьк, вул. Богдана Хмельницького, 19, каб. 227 або email: fin@lutskrada.gov.ua.   
