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Додаток 1
Інформація щодо відновлення та ремонту оглядових колодязів, зливових решіток,  прочищення мереж зливової каналізації.
       Встановлення люків оглядових колодязів та решіток:
- просп. Президента Грушевського,1, Київський майдан,11,  вул. Наливайка (біля шляхопроводу), Площа Злуки, вул. Карпенка-Карого-Задворецька,               просп. Волі (біля Театрального майдану), вул. Захарова,14,  вул. Шопена (Палац учнівської молоді).
        Відновлення та ремонт оглядових колодязів зливової каналізації:
- вул. Кічкарівська, 38, просп. Президента Грушевського,1, Київський майдан,11,  вул .Наливайка, вул. Карпенка-Карого кут Задворецька,                   вул. Вахтангова,16, просп. Волі (біля Театрального майдану), вул. Захарова,14,  вул. Коперника, 29а, просп. Відродження, 31 (зупинка громадського транспорту),  вул. Вячеслава Чорновола, вул. Шопена (Палац учнівської молоді),  вул. Пирогова, вул. Чернишевського - Шевченка, вул. Львівська -Даньшина, вул. Загородня, вул. Теремнівська,95, просп. Грушевського,21,      вул. Воїнів-Афганців,7, вул. Кравчука,19а, вул. Ківерцівська,32,                              вул. Ківерцівська,28.
         Прочищення лотків зливової каналізації:
- просп. Волі (біля центрального універмагу міста), вул. Лесі Українки , вул. Гордіюк,45, вул. Глушець.
       Прочищення мереж зливової каналізації:
- вул. Шкільна,12, бульвар Дружби народів,9, вул. Кравчука,15,                          вул. Баранова-Патона, вул. Корольова, 9, вул. Ківерцівська,42, вул. Сенаторки Левчанівської-Глушець, проспект Соборності, 13б, вул. Ківерцівська,                   просп. Відродження, просп. Соборності,21, вул. Ківерцівська, вул. Набережна,                   вул. Ветеранів, бульвар Дружби народів-Бенделіані, вул. Гордіюк, 45,                               вул. Арцеулова, вул. Гулака- Артемовського, просп. Волі, 31, просп. Молоді,                 вул. Шопена, вул. Довженка, вул. Наливайка, 14, 14а, вул. Конякіна,                          вул. Глушець, вул. Мамсурова, вул. Кравчука, просп. Соборності,                               вул. Червоного Хреста, вул. Рогова.
