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Інформація 
про роботу Центру реабілітації учасників бойових дій комунального підприємства «Луцький центр первинної медичної допомоги»

Центр реабілітації учасників бойових дій (далі – Центр) є структурним підрозділом комунального підприємства «Луцький центр первинної медичної допомоги» та розташований за адресою: м. Луцьк, проспект Волі, 66а. 
Приміщення Центру – це двоповерхова будівля з теплим переходом в головний корпус підприємства. 
Урочисте відкриття Центру відбулося 15 жовтня 2019 року. 
Мета діяльності Центру є соціальна адаптація та інтеграція пацієнтів в суспільстві шляхом здійснення комплексних реабілітаційних заходів медикаментозного та немедикаментозного характеру, спрямованих на відновлення їх здоров’я та корекцію порушень стану здоров’я. У Центрі працівниками мультидисциплінарної реабілітаційної команди паралельно здійснюється медична, фізична та психологічна реабілітація, що базується на проведенні діагностики індивідуальних психофізіологічних станів з метою виявлення гострих реакцій на стрес; проводиться відновлення пацієнтів за індивідуальними програмами реабілітації згідно з чинними стандартами діагностично-лікувального процесу та протоколами ранньої медичної реабілітації з використанням немедикаментозних та медикаментозних засобів.
З вересня поточного року штат відділення складає 26 осіб.
У 2019 році прийнято на реабілітаційне лікування 358 осіб, з них 261 учасник бойових дій, 85 осіб – інші пільгові категорії. 
У період з 01.01.2020 по 15.03.2020 (до впровадження карантину) на реабілітацію прийнято 260 осіб, з них 137 учасників бойових дій, 65 – інші пільгові категорії.
В цілому за рік роботи Центру реабілітаційну допомогу отримали 624 учасники бойових дій.
В рамках запровадження другого етапу реформування охорони здоров'я з 01 квітня 2020 року підприємством підписано договори з Національною службою здоров’я України на два пакети надання послуг з медичної реабілітації: «Медична реабілітація дорослих та дітей від трьох років з ураженням опорно-рухового апарату» та «Медична реабілітація дорослих та дітей від трьох років з ураженням нервової системи». Основні напрямки реабілітації: фізична терапія, ерготерапія, психологічна допомога, фізіотерапія, механотерапія, кінезіотерапія, галотерапія, бальнеологія, вертебрологія, мануальна терапія, кінезіотейпування. Сума договорів становить 19 571 913,26 грн.
На виконання Комплексної програми підтримки учасників бойових дій, бійців-добровольців, які брали або на даний час беруть участь в антитерористичній операції на Сході України, членів їх сімей, а також сімей загиблих (померлих) військовослужбовців, які зареєстровані в м. Луцьку, на 2018-2020 роки з місцевого бюджету в першому кварталі 2020 року виділено 400 тис. грн, за які придбано фізіотерапевтичне обладнання (клітка реабілітаційна, реабілітаційний комплекс РК-1, модуль активної реабілітації, апарат ультразвукової та електротерапії (2в1) та на утримання Центру 757,9 тис. грн.
З коштів, отриманих від Національної служби здоров’я України, придбано фізіотерапевтичне обладнання на суму 936 тис. грн (лазер високої інтенсивності, компресорний небулайзер, апарат пресотерапії, апарат ударно-хвильової терапії, тубус-кварц) та спортивний інвентар на суму 22,7 тис. грн.
Центр реабілітації учасників бойових дій надає послуги реабілітації учасникам бойових дій, членам сімей загиблих та інших пільгових категорій, іншим особам із захворюваннями опорно-рухового апарату та нервової системи за електронним скеруванням від сімейного лікаря.
Співпраця з Національною службою здоров’я України відбувається в межах медичної інформаційної системи «MedEir» з подальшою передачею інформації в електрону систему охорони здоров’я «eHealth». Для прикладу у вересні 2020 року лікарями відділення проведено 1708 консультацій та надано 10 500 послуг.
Центр реабілітації працює з 08.00 до 20.00 години з понеділка по п’ятницю, робота відбувається в 2 зміни. В середньому за один робочий день реабілітацію проходять 85 осіб.
Зважаючи на великий запит населення на отримання реабілітаційної допомоги особам, які не підпадають під програму медичних гарантій, але бажають отримати певні процедури для покращення стану здоров’я, надано таку можливість на основі платних послуг. Таким чином, 70 осіб пройшли оздоровлення на базі центру реабілітації.    
Щоденно відбуваються збори команди для створення індивідуальної програми реабілітації. Реабілітаційний процес відбувається в рамках біопсихосоціальної моделі медицини, основні підходи до забезпечення якісних послуг – це пацієнт-центричний та проблемно-орієнтований принципи.
Адміністрацією КП «Луцький центр первинної медичної допомоги» за кошти, що надходять від Національної служби здоров'я України проведено ремонт на першому та другому поверхах поліклініки. Це надало можливість розширити площу відділення реабілітації та розмістити придбане сучасне фізіотерапевтичне обладнання відомої марки BTL (лазер високої інтенсивності, пресотерапія, ударно-хвильова терапія, електротерапія, ультразвукова терапія), облаштувати кабінети прийому лікарів. 
В планах збільшення штатної кількості фахівців до 43 осіб з метою максимальної реалізації програми медичних гарантій по пакетах реабілітаційних послуг, покращення якості надання медичної допомоги населенню, продовження співпраці з НСЗУ, залучення до команди реабілітації нових фахівців таких як: лікар невролог дитячий, ортопед дитячий та дорослий, терапевт мови і мовлення, соціальний працівник, ортезист-протезист.
Планується відкриття сучасного приміщення фізіотерапевтичного лікування, додаткових трьох реабілітаційних залів з відповідним обладнанням, встановлення сучасної системи очистки води для бальнеологічного відділення, налагодження тісної співпраці з іншими реабілітаційними центрами, стаціонарами в Україні та за її межами, подальше покращення матеріально-технічної бази, впровадження нових реабілітаційних технологій. 
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