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1. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ’ЯЗАННЯ
ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА

Демократичні процеси, що відбулися в Україні, зумовили збільшення кількості громадських організацій, які активно діють у напрямку участі громадян у процесі формування та реалізації в об’єднаних громадах державної політики з питань дітей та молоді.
На сьогоднішній день молодіжні громадські організації не можуть повністю реалізовувати свої можливості без вагомої підтримки державних та місцевих органів управління. Ця підтримка полягає у частковому бюджетному фінансуванні заходів молодіжних громадських організацій, наданні матеріальної бази та створенні механізму взаємодії та співпраці, а також реалізації програми заходів.
[bookmark: n15]Проблемами, які потребують розв’язання, є:
- несистемний характер формування у молодих людей громадянської позиції та національно-патріотичної свідомості;
[bookmark: n16]- відсутність у молоді мотивів та навичок до самостійного отримання знань;
[bookmark: n17]- низький рівень зайнятості молоді на ринку праці за обраною професією та практичних вмінь і навичок молодих фахівців;
- низький рівень самозайнятості молоді, низька зацікавленість молоді у відкритті власної справи та відсутність знань з її започаткування; повільні темпи розвитку підприємництва серед молоді;
[bookmark: n18]- складність та тривалість переходу молоді від навчання до стабільної роботи;
[bookmark: n19][bookmark: n23][bookmark: n22][bookmark: n21][bookmark: n20]- недостатнє набуття молодими людьми знань, умінь та навичок поза системою освіти з метою підвищення конкурентоспроможності молоді на ринку праці;
[bookmark: n24]- низький рівень професійної орієнтації молоді;
- високий рівень захворюваності та смертності молоді, слабка мотивація до дотримання молодими людьми здорового і безпечного способу життя, недостатній рівень знань та навичок молоді у галузі безпеки життєдіяльності;
[bookmark: n25][bookmark: n26]- відсутність сталої тенденції до зниження рівня злочинності у молодіжному середовищі, насильства та системної роботи у сфері їх профілактики;
- низький рівень обізнаності щодо протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі серед молоді;
[bookmark: n27]- низький рівень організації та культури молодіжного дозвілля;
[bookmark: n28]- слабка інтегрованість української молоді у європейське та світове молодіжне співтовариство;
- низька залученість молоді до волонтерського руху, членства у громадських організаціях.
Тому необхідна узгоджена діяльність центральних і місцевих органів виконавчої влади, активізація інституту громадянського суспільства, залучення приватних структур, що може здійснюватися лише в межах реалізації цільової програми у Луцькій міській територіальній громаді. 
Водночас, вагомим фактором формування свідомого громадянина є також сім’я. Сім’я – інтегральний показник суспільного розвитку, який відображає моральний стан суспільства і впливає на формування демографічного потенціалу. Від неї залежить і виховання наступних поколінь. Без повноцінного функціонування сім’ї неможливим є вирішення економічних і соціальних проблем держави, утвердження здорових моральних цінностей, адекватна соціалізація дітей і підлітків, розвиток духовності та культури. 
Також одним з невирішених питань є недостатній рівень відповідальності батьків за здоров’я дітей. Вплив постійно діючих факторів ризику, стресові перевантаження, призводять до порушення механізму саморегуляції фізіологічних функцій і сприяють розвитку в дітей хронічних захворювань. Тому особливого значення набуває організація ефективного оздоровлення та відпочинку підростаючого покоління, молоді. 
Характер зазначених проблем свідчить про високий ступінь їх взаємної обумовленості і визначає нагальну необхідність фахової підготовки та затвердження Програми співпраці з молоддю та соціальної підтримки дітей, жінок та сім’ї на 2021–2023 роки.

2. ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ

[bookmark: BM26]Метою Програми є забезпечення реалізації у Луцькій міській територіальній громаді державної молодіжної та сімейної політики як одного з пріоритетних напрямків діяльності Луцької міської ради, спрямованого на створення сприятливих умов для життєвого самовизначення і самореалізації молодих людей, формування громадянської позиції та національно-патріотичної свідомості, забезпечення правових, гуманітарних, економічних передумов та надання гарантій соціального становлення молодої особи. 

3. ОБҐРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ’ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ, ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ, СТРОКИ ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ, ЗАХОДІВ

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Луцької міської територіальної громади та інших джерел фінансування, не заборонених законодавством України.
Виконавчі органи Луцької міської ради можуть делегувати молодіжним та дитячим громадським організаціям повноваження щодо реалізації заходів, спрямованих на виконання Програми. У цьому випадку вони надають молодіжним та дитячим громадським організаціям фінансову та організаційну допомогу, здійснюють контроль за реалізацією наданих повноважень.
Ресурсне забезпечення Програми наведено у Додатку 1 до Програми.

4. ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ І ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ, НАПРЯМИ ВИКОРИСТАННЯ БЮДЖЕТНИХ КОШТІВ ТА РЕЗУЛЬТАТИВНІ ПОКАЗНИКИ

Перелік напрямів діяльності, завдань і заходів Програми наведено у Додатку 2 до Програми.

5. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Координацію та контроль за ходом виконання Програми здійснює постійна комісія міської ради з питань міжнародного співробітництва, торгівлі, послуг та розвитку підприємництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму та департамент сім'ї, молоді та спорту Луцької міської ради.
Звіт про виконання Програми заслуховується на сесії міської ради після завершення її виконання. 



Секретар міської ради                                                                 Юрій БЕЗПЯТКО 
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