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1. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Численними науковими дослідженнями доведено, що рухова активність значною мірою сприяє дотриманню людиною здорового способу життя, а також в окремих випадках зменшенню негативного впливу на організм людини шкідливих звичок, підвищенню стресостійкості та відволікає від асоціальної поведінки. Рухова активність населення та розвиток видів спорту є генеруючим і стимулюючим чинником у системі здорового способу життя, має важливе значення для вдосконалення фізичного розвитку і підготовленості особи, профілактики надмірної ваги, а також сприяє зменшенню ризику виникнення серцево-судинних захворювань, діабету, остеопорозу, окремих онкологічних захворювань та депресії. Оздоровча рухова активність та розвиток видів спорту сприяють і розвитку економіки та суспільства загалом. За інформацією Всесвітньої організації охорони здоров'я, відсутність належної рухової активності населення призводить до економічних збитків у розмірі 150–300 євро на одну особу за рік. 
Недостатній рівень організованої рухової активності населення спричинений низьким рівнем самосвідомості та відповідальності населення за власне здоров'я, недоліками нормативно-правового та організаційно-управлінського характеру; обмеженістю ресурсного забезпечення (фінансового, матеріально-технічного, кадрового, науково-методичного та інформаційно-пропагандистського), відсутністю персональної відповідальності на усіх рівнях за створення умов для формування здоров'я населення шляхом залучення його до здорового способу життя. 
Низький рівень усвідомлення цінності здоров'я як власного капіталу, перебування переважної більшості населення в умовах соціально-економічної нестабільності призвели до створення несприятливих для ведення здорового способу життя умов. 

2. Визначення Мети

Мета Програми полягає у створенні умов та відведення фізичній культурі та спорту провідної ролі, як важливого фактора для впровадження здорового способу життя, формування мотивацій та традицій щодо всебічного гармонійного розвитку, профілактики захворювань, сприяння досягненню фізичної та духовної досконалості людини, розвитку видів спорту в громаді.

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, 
обсягів та джерел фінансування 

Збільшення обсягів рухової активності населення та розвиток видів спорту передбачає: 
- удосконалення форм залучення різних груп населення до регулярних та повноцінних занять фізичною культурою і спортом за місцем їх проживання, навчання, роботи та у місцях масового відпочинку, організації активного дозвілля жителів Луцької міської територіальної громади;
- зміцнення матеріально-технічної бази закладів дитячо-юнацького та резервного спорту;
- розбудови спортивної інфраструктури шляхом будівництва спортивних споруд або реконструкції та модернізації діючих, зокрема щорічного будівництва багатофункціональних майданчиків;
- формування у населення традицій та мотивації щодо занять фізичною культурою і спортом як важливих складових забезпечення здорового способу життя;
- забезпечення розвитку видів спорту шляхом підтримки дитячого, дитячо-юнацького, резервного спорту, спорту вищих досягнень,
- забезпечення об’єднання зусиль щодо розвитку фізичної культури і спорту органів місцевого самоврядування, громадських організацій, фізичних та юридичних осіб;
- проведення фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи в усіх навчальних закладах, за місцем проживання, роботи та у місцях масового відпочинку громадян;
- популяризація здорового способу життя та подолання стану суспільної байдужості до здоров'я нації; 
- побудови тісних взаємовідносин між органами місцевого самоврядування та громадськими організаціями фізкультурно-спортивної спрямованості, спортивними клубами, закладами фізичної культури та спорту різних форм власності, автономності федерацій з видів спорту;
- підвищення ролі засобів масової інформації у формуванні здорового способу життя;
- залучення інвестицій в розвиток фізичної культури та спорту, участь у грантових проєктах;
- покращення соціально-побутових умов кращим спортсменам Луцької міської територіальної громади.
Джерелами фінансування Програми є кошти, передбачені в бюджеті Луцької міської територіальної громади на розвиток фізичної культури та спорту (додаток 1 до Програми).

4. Перелік завдань і заходів Програми, напрями використання бюджетних коштів та результативні показники

Завдання і заходи визначені у додатку 2 до Програми.
Виконання Програми дасть можливість:
- підвищити рівень охоплення населення міської територіальної громади руховою активністю на 2 відсотки щороку;
- забезпечити належні матеріально-технічні умови для розвитку пріоритетних видів спорту та забезпечення населення фізкультурно-спортивними спорудами різного типу;
- збільшити кількість загальнодоступних спортивних заходів для активного сімейного відпочинку в місцях масового відпочинку громадян; облаштування комплексних спортивний майданчиків та спортивно-оздоровчих зон в різних мікрорайонах Луцької міської територіальної громади;
- підвищити рівень самосвідомості та відповідальності населення за власне здоров'я;
- підвищити рівень підготовки спортивних резервів для національних збірних команд України;
- підвищити рівень результативності виступів збірних команд Луцької міської територіальної громади та окремих спортсменів на всеукраїнських та міжнародних змаганнях, у тому числі – на чемпіонатах світу та Європи;
- покращити стан здоров'я жителів громади;
- покращити соціально-побутові умови кращим спортсменам громади.

5. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координацію та контроль за ходом виконання Програми здійснює постійна комісія міської ради з питань міжнародного співробітництва, торгівлі, послуг та розвитку підприємництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму та департамент сім'ї, молоді та спорту Луцької міської ради.
Звіт про виконання Програми заслуховується на сесії міської ради не пізніше, ніж через два місяці з дня завершення її дії.
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