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ВСТУП
Програма економічного та соціального розвитку Луцької міської територіальної громади на 2021 рік (далі - Програма) розроблена відповідно до Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” та Закону України “Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України”.
При розробці Програми враховано також: Закон України від 20.03.2018             № 2354-VIII “Про стратегічну екологічну оцінку”, Постанови Кабінету Міністрів України від 29.07.2020 № 671 “Про схвалення Прогнозу економічного та соціального розвитку України на 2021-2023 роки”, від 27.05.2020 № 534 “Про затвердження Державної програми стимулювання економіки для подолання негативних наслідків, спричинених обмежувальними заходами щодо запобігання виникненню і поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, на 2020 - 2022 роки”. 
На виконання Закону України “Про добровільне об’єднання територіальних громад” та відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 13.05 2020 N 590-р “Про затвердження перспективного плану формування територій громад Волинської області”, до Луцької міської територіальної громади у 2020 році було приєднано: Жидичинську, Княгининівську, Заборольську та Іванчицівську територіальні громади.
Головною метою Програми є створення умов для економічного зростання та вдосконалення механізмів управління розвитком Луцької міської територіальної громади на засадах інноваційно-інвестиційної активності, відкритості та прозорості, належного функціонування інженерно - транспортної та комунальної інфраструктур, високого рівня надання адміністративних та соціальних послуг, комфортного середовища для самореалізації та дозвілля мешканців громади. 
Програму сформовано як комплекс заходів, спрямованих на реалізацію визначених пріоритетів, що створять основу для підвищення конкурентоспроможності громади та покращення добробуту населення, із дотриманням максимального екоголічного балансу у навколишньому середовищі.
Фінансовим забезпеченням Програми є кошти бюджету Луцької міської територіальної громади, співфінансування із державного та обласного бюджетів, кошти Державного фонду регіонального розвитку, кредитних ресурсів міжнародних фінансових організацій, коштів, залучених у рамках грантових програм, кошти суб’єктів господарювання та інвесторів, а також інші джерела фінансування, не заборонені чинним законодавством України.
Під час проведення стратегічної екологічної оцінки проєкту Програми проведено опис та оцінювання наслідків її виконання для довкілля. 
Основні завдання і заходи Програми погоджено із проєктом бюджету Луцької міської територіальної громади. У процесі реалізації до Програм можуть вноситись необхідні зміни та доповнення, розгляд яких входить до компетенції міської ради.
1. АНАЛІЗ ЕКОНОМІЧНОГО ТА СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ
ЛУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ У 2020 РОЦІ
На економічний розвиток Луцької міської територіальної громади у                2020 році вкрай негативний вплив мали карантинні заходи, які були спрямовані на запобігання поширенню коронавірусної інфекції COVID-19. Як і в країні в цілому, так і у нашій територіальній громаді зокрема, від пандемії найбільше постраждали виробнича сфера, торгівля та сфера послуг. 
Комунальні підприємства охорони здоров’я Луцької міської територіальної громади в умовах карантину працювали із дотриманням вимог наказу МОЗ України від 28.03.2020 № 722 «Організація надання медичної допомоги хворим на коронавірусну хворобу (COVID – 19)». Відповідно до відпрацьованого регіонального алгоритму госпіталізації пацієнтів з COVID – 19 були розроблені маршрути транспортування хворих у визначені спеціалізовані заклади, працювала «гаряча телефонна лінія», в постійному режимі робочого часу проводилися телефонні консультації із лікарями первинної ланки. На заходи щодо запобігання поширення коронавірусної хвороби СОVID – 19 із бюджету Луцької міської територіальної громади було витрачено 43,0 млн грн. 
Всього за 11 місяців 2020 року до загального фонду бюджету  територіальної громади надійшло 1 418,5 млн грн, що більше за відповідний період минулого року на 84,4 млн грн (в тому числі 914,9 млн грн  –  від сплати податку із доходів фізичних осіб, 2 727,1 тис. грн  – податку на прибуток та                 1 698,6 тис. грн частини чистого прибутку комунальних підприємств міста), це дозволило вчасно та у повній мірі фінансувати захищені статті, реалізувати значну частину запланованих заходів та проєктів у сфері соціального, економічного та культурного розвитку громади.
За даними головного управління статистики у Волинській області  чисельність наявного населення міста Луцька на 1 жовтня 2020  року становила 217,5 тис. осіб. Природний рух населення характеризувався перевищенням кількості померлих над живонародженими: на 100 померлих – 91 живонароджений. Внаслідок міграційних переміщень кількість прибулих до обласного центру перевищила кількість вибулих на 316 осіб (прибулих – 2 026 осіб, вибулих – 1 710). За 9 місяців 2020 року у місті Луцьку народилося 1 459 дітей, померло 1 611 осіб. Серед причин смертності перші місця посіли: хвороби системи кровообігу, новоутворення, хвороби органів травлення. 
Середньомісячна номінальна заробітна плата штатного працівника порівняно з липнем-вереснем 2019 року збільшилася на 8,0 % і становила 9 670 грн, що в 1,9 рази вище рівня законодавчо встановленої мінімальної заробітної плати (5 000 грн). За рівнем заробітків місто посіло четверте місце в області після Луцького району (11 927 грн), м. Нововолинська (10 460 грн) та Ківерцівського району (9 806 грн). 
Заборгованість з виплати заробітної плати на 1 жовтня 2020 року становила 16,7 млн грн (за видами діяльності 82,4 % заборгованості – на підприємствах промисловості, 10,9 %   –   у сфері адміністративного та допоміжного обслуговування). 
Середньооблікова кількість штатних працівників підприємств, установ та організацій станом на 1 жовтня 2020 року склала 68,7 тис. осіб (44 % працівників області), що на 4,2 % більше, ніж у відповідному періоді 2019 року.
Підприємства міста за 9 місяців 2020 року реалізували промислової продукції (товарів, послуг) на 8 745,5 млн грн. Обсяг реалізованої промислової продукції на одну особу склав 4 0283 грн. 
Обсяг виробленої будівельної продукції (виконаних будівельних робіт) підприємствами міста становив 1 013,5 млн грн. На спорудженні інженерних споруд виконано 51,4 % усіх робіт, решта – на будівництві будівель (житлового та комерційного призначення). 
Майже 60 % загальноміських обсягів виробленої будівельної продукції належало приватному акціонерному підприємству «Луцьксантехмонтаж № 536», ТзОВ «Електросервіс», «Житлобуд-2».У січні-вересні 2020 року прийнято в експлуатацію 57 460 мкв. загальної площі житлових будівель. Будівельники міста забезпечили 71,4 % всього обсягу виробленої будівельної продукції.
Обсяг експорту товарів у січні-вересні становив 98,5 млн дол. США (на 21,1 % менше, ніж у січні-вересні 2019 року), імпорту – 603,4 млн дол. (на 1,9 % менше). Від’ємне сальдо дорівнювало 504,9 млн дол. (у січні-вересні        2019 року також від’ємне – 490,1 млн дол.).
Зовнішньоторговельні операції здійснювалися із партнерами з 93 країн світу. До країн Європейського Союзу експортовано товарів на 63,2 млн дол., що на 29,6 % менше, ніж у відповідному періоді 2019 року. Вагомі експортні поставки товарів серед країн-членів ЄС здійснювалися до Німеччини (31,5 млн дол.), Польщі (10,4 млн дол.), Словаччини (3,7 млн дол.). Серед інших країн світу найбільше експортували товарів до Білорусії (9,4 млн дол.), Казахстану (5,6 млн дол.), Туреччини (3,7 млн грн.).
З країн Євросоюзу надійшло товарів на 382,9 млн дол., що на 34,5 % більше, ніж у відповідному періоді 2019 року і склало 63,5 % загального обсягу. З Білорусії отримано товарів на суму 130,9 млн дол., Польщі – на 92,6 млн дол., Литви–на 75,4 млн дол., Німеччини – на 68,9 млн дол, Китаю – на17,8 млн дол.
Обсяг експорту послуг у порівнянні із відповідним періодом 2019року збільшився на 2,7 % і склав 7,6 млн дол. США, імпорту – скоротився на 1,9 % і становив 7,2 млн. дол. Позитивне сальдо дорівнювало 405,1 тис. дол. (у порівнянні з 67,3 тис. дол. у аналогічному періоді 2019 року).
Автотранспортними підприємствами перевезено 1,4 млнт вантажів. Міський електричний транспорт та автотранспортні підприємства перевезли 13,6 млн. пасажирів і виконали пасажирообіг в обсязі 151,7 млн. пас. км Автотранспортними підприємствами міста перевезено 6,3 млн. осіб, що становило 84,9 % пасажирських перевезень області. Міським електричним транспортом скористалось 7,3 млн. осіб та виконано 32,8 млн пас. км, що становило 33,6 % обсягів січня-вересня 2019 року. У 52 тролейбусах та 162 автобусах, які здійснюють перевезення пасажирів на міських маршрутах функціонує автоматизована система обліку оплати проїзду.
Протягом січня-листопада 2020 року послугами Луцького міського центру зайнятості скористалося 14 066 осіб. Станом на 01.12.2020 в базі даних Луцького міського центру зайнятості налічувалось 876 актуальних вакансій. На обліку перебувало 3 209 безробітних. Працевлаштовано за сприяння служби зайнятості – 2 770 осіб, з них 1 082 безробітних.
2. ОСНОВНІ ПРІОРИТЕТНІ ЗАВДАННЯ ЕКОНОМІЧНОГО ТА СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ ЛУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ
ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 2021 РІК
1. Реалізація проєкту «Підвищення енергоефективності та надійності системи водопостачання та водовідведення м. Луцька» у співпраці з Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією НЕФКО. 
Заміна технологічного обладнання на 43 підвищувальних станціях, розташованих на території міста, заміна насосного обладнання, запірної арматури, технічне переоснащення каналізаційних насосних станцій, диспетчеризація, організація обліку води та електричної енергії (загальна вартість проєкту  ‒ 13,93 млн євро, кредит  ‒ 11,6 млн євро).
2. Завершення реалізації проєкту «Реконструкція системи централізованого теплопостачання у місті Луцьку» у співпраці з Європейським банком реконструкції та розвитку.
Встановлення насосних агрегатів з частотним регулюванням, встановлення індивідуальних теплових пунктів у житлових будинках, модернізація центральних теплових пунктів, заміна пальників наявних котлів, встановлення системи автоматичного збору даних та диспетчерського управління (SCADA)(загальна вартість проєкту  ‒  16,0 млн євро, грантові кошти ‒ 4,0 млн євро, кредит ‒ 10,0 млн євро).
3. Кардинальне зменшення кількості неекологічних та некомфортних автобусів з двигунами внутрішнього згорання, які працюють у звичайномурежимі, їх заміна на сучасні екологічні тролейбуси та автобуси:
- реалізація проєкту «Оновлення інфраструктури електротранспорту міста Луцька Волинської області» в рамках проєкту «Міський громадський транспорт України I» (придбання 27 одиниць нових низькопідлогових, односекційних тролейбусів довжиною 12 м, розбудова та модернізація контактної мережі, що включає будівництво нового відрізку на вул. Окружній та вул. Станіславського;(Загальна вартість проєкту   ‒  5,9 млн грн, грантові кошти  ‒ 150,0 тис. євро, кредит ‒ 4,9 млн євро);
- реалізація проєкту «Оновлення інфраструктури електротранспорту міста Луцька Волинської області ІІ» в рамках проєкту «Міський громадський транспорт України II» (придбання 30 одиниць нових низькопідлогових, односекційних тролейбусів довжиною 12 м, у тому числі: 24 одиниць без автономного ходу, 6 одиниць з автономним ходом). (Загальна вартість проєкту ‒  6,85 млн євро, кредит  ‒ 5,35 млн євро ); 
- введення в експлуатацію приватними перевізниками міста великогабаритних екологічних автобусів для максимального зменшення викидів CO2.
4. Реалізація заходів, спрямованих на зменшення негативного впливу відходів виробництва і споживання на якість довкілля території Луцької міської територіальної громади (утилізація промислових відходів, облаштування та вдосконалення існуючих майданчиків для тимчасового зберігання відходів, запровадження компостування органічних відходів на територіях комунальних закладів освіти, придбання компостерів, введення в експлуатацію біоутилізатора для специфічних біологічних відходів, виготовлення та встановлення контейнерів для збору небезпечних відходів на територіях Жидичинської, Княгининівської, Заборольської та Іванчицівської територіальних громад і т. п.).
5. Завершення реалізації проєкту «Використання екологічних і розумних технологій у системі громадського транспорту міста Луцька» (програма NAKOPA - 2018 за підтримки Федерального міністерства економічного співробітництва і розвитку ФРН). 
Продовження робіт зі встановлення розумних зупинок громадського транспорту (всього 9) та розумних табло (всього 22). Бюджет проєкту ‒ 249 700,0 євро, грантові кошти ‒ 224 730,0 євро, співфінансування з бюджету у міської територіальної громади ‒ 24 970,0 євро.
6. Реалізація проєкту «Модернізація системи водопостачання та водовідведення міста Луцьк» в рамках «Програми розвитку муніципальної інфраструктури України» у співпраці з Європейським інвестиційним банком.
Модернізація технологічної системи станції водопідготовки Дубнівського водозабору міста, реконструкція ділянок водогону d 600 мм довжиною 7,0 км, реконструкції каналізаційних очисних споруд з добудовою блоку біоенергетичної переробки та утилізації відходів, очищення стічних вод, оновлення автомобільного парку спеціального призначення(загальна вартість проєкту ‒ 13,93 млн євро, кредитні кошти  ‒ 11,6 млн євро).
7. Завершення проєкту «Енергоефективність в громадських будівлях           міста Луцька» у співпраці з Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією НЕФКО. 
Утеплення закладу дошкільної освіти № 3 на просп. Молоді, 10 б, утеплення навчально-виховного комплексу загальноосвітньої школи І -ІІ ступенів № 10 – професійного ліцею на вул. Ветеранів, 5 та закладу дошкільної освіти № 5 на вул. Даргомижського, 5а (загальна вартість проєкту ‒  7,3 млн євро, грантові кошти  ‒ 1,3 млн євро, кредит  ‒  5 млн євро).
 8. Забезпечення належного функціонування комунальних некомерційних підприємств охорони здоров’я Луцької міської територіальної громади в умовах карантинних заходів, зумовлених пандемією COVID-19 із дотриманням вимог нормативно-правових актів та розпорядчих документів.
9. Створення сприятливих умов для розвитку малого та середнього підприємництва в умовах пандемії COVID-19, запровадження та підтримка ефективних форм співпраці усіх сторін соціального діалогу, зниження рівня безробіття, збереження та збільшення робочих місць:
- впровадження заходів із підтримки місцевих товаровиробників (розміщення торговими точками міста брендованих цінників «Вироблено в Луцьку», проведення візуальної промокампанії, створення інтернет-сервісів про товаровиробників Луцької громади, організація ярмарку місцевої продукції);
- надання підтримки сектору економіки шляхом виплати допомоги з часткового безробіття підприємцям у період пандемії COVID-19 із Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 22.04.2020 № 306;
- організація професійних навчань, проведення семінарів для безробітних з техніки пошуку роботи, залучення незайнятих громадян до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру.
10. Розроблення комплексного плану просторового розвитку території Луцької міської територіальної громади, до якого входять містобудівна документація та документація із землеустрою,  що визначає планувальну організацію, функціональне призначення території, основні принципи і напрями формування єдиної системи громадського обслуговування населення, дорожньої мережі, інженерно-транспортної інфраструктури, цивільного захисту населення та інше.
11. Збільшення кількості зелених зон, утримання та збереження парків і скверів на території міської територіальної громади.
Здійснення капітального ремонту: об’єкта благоустрою зеленого господарства на розі вул. Боженка та бульв. Дружби народів, скверу на просп. Відродження, 32 (перетин вул. Писаревського та просп. Відродження), скверу біля НВК № 26 (вул. Кравчука, 30), скверу на вул. Рівненська (біля ПАТ «Луцькпластмас», скверу на просп. Відродження, 24.
12. Проведення комплексного капітального ремонту об’єктів вулично-дорожньої мережі, прибудинкових територій, вулиць та секторів приватної житлової забудови Луцької міської територіальної громади (згідно з переліком, який затверджується окремим рішення міської ради).
13. Реалізації заходів комплексної програми «Безпечне місто».
Продовження створення і впровадження систем відеонагляду та відеоспостереження на території Луцької міської територіальної громади шляхом встановлення відеокамер у кількості 250 шт.
14. Реконструкція мосту через річку Стир на вул. Шевченка.
15. Будівництво трьох штучних полів із поліуретановим покриттям на                  вул. Винниченка, 47, просп. Відродження, 5 у місті Луцьку та на території   с. Жидичин.
16. Продовження ремонтних робіт у дитячо-юнацькій спортивній школі № 3 (вул. Глушець, 20) та спортивній школі на вул. Володимирська (с. Забороль).
17. Проведення комплексу робіт із капітального ремонту та реконструкції частини приміщень основного (лікувального) корпусу                КП «Луцька міська клінічна лікарня» (просп. Відродження, 13) для облаштування відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги.
18. Добудова загальноосвітньої школи І - ІІІ ступенів № 13 (вул. Чернишевського, 29) за кошти Державного ФРР.
19. Другий етап роботи над розробкою Стратегії розвитку Луцької міської територіальної громади.
20. Оцінка рівня інвестиційної привабливості Луцької міської територіальної громади з використанням провідних світових наукових методик (в т.ч. за допомогою інтегральних індексів).
21. Відкриття інклюзивного ресурсного центру на базі закладу дошкільної освіти № 17 (просп, Перемоги, 9), з метою дотримання прав дітей з особливими освітніми потребами.
22. Придбання на умовах співфінансування житла учасникам бойових дій та особам з інвалідністю внаслідок війни, які були призвані на військову службу в рамках мобілізації для участі в проведенні антитерористичної операції.
23. Розробка концепції та виготовлення проєктно - кошторисної документації на облаштування музею міста та культурно-мистецького центру в приміщенні на вулиці Драгоманова, 1.
24. Реалізація заходів у рамках Програми Ради Європи «Інтеркультурні міста».
Організація та проведення днів (тижнів) національних культур на території Луцької міської територіальної громади з дотриманням усіх карантинних вимог.
25. Створення «Центру медіації та корекції сімейних взаємовідносин» в приміщення управління соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді (пр. Соборності,18). 
Проведення заходів із метою зменшення соціального напруження міжособистісних взаємин у сім’ї засобами медіації (посередництва), формування навичок безконфліктного спілкування та виходу з конфліктних ситуацій.
26. Створення відділення обліку та соціальної інтеграції бездомних осіб на базі приміщення територіального центру соціального обслуговування міста Луцька (вул. Каштанова, 2).
Проведення реконструкції (капітального ремонту) приміщення,  облаштування необхідним інвентарем.
3. МЕТА, ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ ЕКОНОМІЧНОГО ТА
СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ ЛУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ У 2021 РОЦІ
3. 1. ПОКРАЩЕННЯ УМОВ ДЛЯ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ,
ФІНАНСОВІ ТА МАТЕРІАЛЬНІ РЕСУРСИ
3.1.1. Бюджетна політика
Головна мета: забезпечення економічного зростання при формуванні бюджету громади та спрямування коштів на фінансування пріоритетних напрямків економічного і соціального розвитку Луцької міської територіальної громади.
Пріоритетні завдання:
- зміцнення фінансової спроможності бюджету міської територіальної громади шляхом забезпечення виконання бюджету у відповідності до затверджених показників та пріоритетних напрямів економічного та соціального розвитку громади;
- забезпечення ефективності використання бюджетних коштів і посилення фінансової дисципліни;
- ефективне використання бюджетних коштів під час проведення закупівель продукції (товарів, робіт, послуг) для потреб міста;
- контроль за своєчасністю та виплатою в повному обсязі заробітної плати працівникам бюджетних установ міста та проведенням розрахунків за спожиті енергоресурси установами, що утримуються за рахунок коштів бюджету.
Основні заходи:
 - формування бюджету міської територіальної громади у відповідності до вимог чинного законодавства;
- реалізація заходів щодо наповнення бюджету територіальної громади достатніми фінансовими ресурсами із врахуванням показників економічного та соціального розвитку та наявної бази оподаткування, розробка заходів щодо додаткових надходжень до бюджету Луцької міської територіальної громади;
- проведення системної роботи щодо покращення платіжної дисципліни, поліпшення адміністрування податків, виявлення та усунення негативних чинників, що несприятливо впливають на рівень надходжень податків, зборів і обов’язкових платежів до бюджету міської  громади;
- спрямування фінансових ресурсів у бюджетну сферу для створення повноцінного життєвого середовища, додержання соціальних стандартів та гарантій;
- підвищення ефективності управління бюджетними коштами шляхом  застосування та удосконалення програмно-цільового методу бюджетного процесу та подальшої оптимізації бюджетних програм;
- розширення та систематичне поповнення бази даних для візуалізації бюджету громади на офіційному сайті міської ради у розділі «Бюджет міста».
3.1.2. Управління майном та земельними ресурсами 
комунальної власності
Головна мета: створення належних умов для ефективного використання майна міської комунальної власності, збереження та раціональне використання земельних ресурсів, шляхом реалізації державної політики України щодо забезпечення сталого розвитку землекористування, захисту прав власників і користувачів земельних ділянок. Виконання дохідної частини бюджету Луцької міської територіальної громади за рахунок сплати орендної плати та земельного податку за користування земельними ділянками.
Пріоритетні завдання:
- надання в оренду нежитлових приміщень міської комунальної власності  на конкурентних засадах;
- надходження коштів до бюджету Луцької міської територіальної громади від розміщення тимчасових споруд з метою провадження підприємницької діяльності на території міста Луцька;
- здійснення роботи щодо дотримання Порядку списання майна підприємствами, установами, організаціями та закладами комунальної власності Луцької міської територіальної громади;
- сприяння громадянам та юридичним особам у реалізації своїх прав, передбачених земельним законодавством;
- забезпечення доступності, зручності та сталості надання адміністративних послуг у сфері земельних відносин на усій території Луцької міської територіальної громади;
Основні заходи:
 - надходження коштів у 2021 році до бюджету Луцької міської територіальної громади від оренди нежитлових приміщень – 5,0 млн грн;
- надходження коштів до бюджету Луцької міської територіальної громади від відчуження об’єктів міської комунальної власності у 2021 році –3,0 млн грн (просп. Молоді, 5, вул. Паркова, 7, просп. Волі, 27 а);
- забезпечення інформаційної відкритості процесу відчуження та оренди;
- оприлюднення інформації на сайті міської ради щодо використання бюджетних коштів;
- проведення конкурсів щодо: відбору незалежних експертів-оцінювачів нежитлових приміщень комунальної власності, на право оренди нежитлових приміщень, оформлення права на користування окремими елементами благоустрою комунальної власності для розміщення тимчасових споруд з метою провадження підприємницької діяльності на території міста;
- контроль за цільовим використанням майна територіальної громади міста та забезпечення проведення орендарями своєчасних розрахунків за використання об’єктів міської комунальної власності;
- контроль за використанням матеріальних ресурсів підприємств, установ, організацій та закладів комунальної власності територіальної громади міста. 
- продаж земельних ділянок комунальної власності (речових прав на них) на конкурентних засадах (земельних торгах) на території Луцької міської територіальної громади;
- продаж земельних ділянок комунальної власності несільськогосподарського призначення громадянам та юридичним особам, які мають право на набуття земельних ділянок у власність (викуп земельних ділянок, на яких розташовані об’єкти нерухомого майна, що є власністю покупців цих ділянок);
- організація приватизації земельних ділянок комунальної власності та оформлення права постійного користування земельними ділянками під об’єктами комунальної власності;
- забезпечення передачі земельних ділянок в користування на умовах оренди;
- замовлення розробки землевпорядної документації Луцької міської територіальної громади після завершення процесу приєднання Іванчицівської, Жидичинської, Княгининівської, Заборольської територіальних громад до Луцької міської територіальної громади;
- вивчення документів щодо земельних ділянок, які виставлялися на аукціон сільськими радами, але не були продані, встановлення ставок орендної плати на території Іванчицівської, Жидичинської, Княгининівської, Заборольської територіальних громад;
- приведення форми договорів оренди землі, що укладатимуться на території новоприєднаних територіальних громад, до одного виду (згідно типової форми, затвердженої Кабінетом Міністрів України), а також вирішення питання місця зберігання других примірників договорів оренди землі.
3.1.3. Підприєництво та регуляторна діяльність
Головна мета: створення організаційно-економічних умов для стимулювання, активізації, підтримки та розвитку підприємництва Луцької міської територіальної громади.
Пріоритетні завдання:
- вдосконалення комунікаційного середовища взаємодії між виконавчими органами влади, суб’єктами підприємництва та їх об’єднаннями;
- ресурсна, освітня та інформаційна підтримка суб’єктів підприємництва;
- підтримка місцевого товаровиробника;
- популяризація ідей підприємництва та самозайнятості населення;
- залучення потенціалу бізнесу до участі в економічно-соціальному  розвитку громади.
- задоволення споживчого попиту населення на продовольчі, непродовольчі товари та послуги;
- підвищення якості товарів і послуг, а також санітарно-гігієнічних умов їх реалізації;
- захист прав споживачів;
- формування соціально-орієнтованої системи торгівлі і побутового обслуговування населення;
- забезпечення дотримання правових та організаційних засад щодо реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності.
Основні заходи:
- проведення засідань Координаційної ради з питань розвитку малого і середнього підприємництва, робочих зустрічей, нарад, круглих столів щодо вирішення проблемних питань підприємництва;
- сприяння впровадженню та використанню новітніх інтернет платформ у сфері підприємництва;
- інформування суб’єктів господарювання щодо можливостей ресурсного забезпечення їх діяльності, впровадження законодавчих і місцевих ініціатив зі сприяння бізнесовому середовищу, надання методичної, консультаційної та організаційної допомоги суб’єктам господарювання;
- проведення організаційно-освітніх заходів, спрямованих на підвищення фахового рівня знань: семінарів, навчань, тренінгів для суб’єктів господарювання;
- впровадження заходів із підтримки місцевих товаровиробників (розміщення торговими точками міста брендованих цінників «Вироблено в Луцьку», проведення візуальної промокампанії, створення інтернет-сервісів для товаровиробників Луцької громади, організація ярмарку місцевої продукції та ін.);
- актуалізація інформації щодо дозвільних документів та процедур на веб-платформі «Платформа ефективного регулювання PRO», необхідних для  започаткування власної справи;
- залучення суб’єктів підприємництва до участі у реалізації соціальних ініціатив та проєктів (у т. ч. щодо благоустрою населених пунктів), а також до торгівельно - побутового обслуговування загальноміських заходів; ;
- формування ефективної цивілізованої торгівельної інфраструктури та мережі закладів сфери послуг із встановленням зручного для населення режиму їх роботи;
- контроль та моніторинг якості товарів і послуг, санітарно-гігієнічних  умов їх продажу (в тому числі за дотриманням протиепідемічних вимог);
- розгляд звернень споживачів, виявлення умов, що обмежують їх права, консультування споживачів з питань їх захисту. 
3.1.4. Розвиток туризму
Головна мета: забезпечення сталого і стійкого розвитку туристичної галузі Луцької міської територіальної громади, створення конкурентоспроможної туристичної дестинації на національному та міжнародному ринках, логістичного центру туризму Волинської області.
Пріоритетні завдання:
- забезпечення ефективного управління туристичною галуззю Луцької міської територіальної громади;
- маркетинг та промоція Луцької міської територіальної громади;
- розвиток туристичної інфраструктури;
- підвищення професійного рівня працівників туристичної галузі та працівників управління туризму та промоція міста; 
- співпраця із жителями Луцької міської територіальної громади, бізнесом, Адміністрацією державного історико-культурного заповідника у місті Луцьку, музеями та навчальними закладами;
- покращення безпеки перебування туристів на туристичних місцинах Луцької міської територіальної громади.
Основні заходи:
- створення Туристичної ради при управлінні туризму та промоції міста;
- створення Стратегії туристичного розвитку Луцька на 2022-2032 роки;
- розробка та сприяння у впровадженні програми курсу «Луцькознавство» в школах міста;
- промоція до 150-ї річниці від Дня народження Лесі Українки, формування концепції «Луцьк – місто натхнення Лесі Українки»;
- створення відеоконтенту (рекламний ролик, презентаційне відео) як ефективного способу промоції Луцької міської територіальної громади;
- проведення в місті літературної майстерні за участю популярних авторів;
- організація та проведення прес-турів, конференцій, круглих столів, майстер-класів, лекцій, презентацій для вітчизняних та закордонних ЗМІ, блогерів, фамтурів для туристичних операторів;
- промоція «З'їзду європейських монархів 1429 року у місті Луцьку», як брендоутворюючої події для Луцької міської територіальної громади. Проведення фестивалю «Князівський бенкет»;
- підтримка та розвиток проєкту «Луцький кликун»;
- підтримка клубів історичної реконструкції, середньовічного бою з метою розвитку міста Луцька як міста лицарства;
- підтримка та проведення найпривабливіших туристичних масових заходів;
- презентація туристичного потенціалу міста на міжнародних та національних туристичних виставках, форумах, конференціях, семінарах тощо;
- відкриття туристичного сезону та проведення заходу «Арт - променад «Так звучить Луцьк”»;
- відзначення Дня туризму (проведення інтелектуальних ігор для вузів, представників туристичного активу, проведення театралізованих екскурсій та інших тематичних заходів);
- цифрове просування дестинації через офіційний туристичний сайт, сторінки в соціальних мережах;
- розробка, дизайн і виготовлення промоційної поліграфічної та сувенірної продукції;
- промоція бренду «тут Луцько»;
- розширення та вдосконалення системи туристичного ознакування;
- створення бронзових макетів пам'яток архітектури з інформацією шрифтом Брайля;
- створення креативних туристичних продуктів (фотозони, інсталяції,   арт - об'єкти тощо);
- проведення заходів з підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації екскурсоводів та гідів-перекладачів. Забезпечення функціонування школи гідів;
- затвердження єдиних правил ведення екскурсійної діяльності;
- проведення зустрічей, семінарів, майстер-класів для представників готельного та ресторанного бізнесу із залученням експертів національного та міжнародного рівня;
- участь працівників управління туризму та промоції міста у загальноукраїнських та закордонних туристичних виставках, форумах, конференціях, семінарах, тренінгах, майстер-класах;
- реалізація заходів із покращення комфорту та безпеки туристів і лучан на території Старого міста, поблизу інших туристичних місць: встановлення камер відеоспостереження, коригування маршрутів патрулювання вулиць у вечірній час, вдосконалення системи вуличного освітлення; контроль за дотриманням протиепідемічних заходів у закладах, що приймають туристів.
3.1.5. Інвестиційна діяльність
Головна мета: створення сприятливих умов для роботи інвесторів, збільшення обсягів залучених інвестицій, прискорення темпів зростання економіки за рахунок максимального використання науково-технічного та інтелектуального потенціалу Луцької міської територіальної громади, модернізації її інфраструктури, а також просування іміджу Луцька на міжнародній арені та в Україні як міста, привабливого для бізнесу та інвестицій.
Пріоритетні завдання:
- збільшення надходжень до бюджету Луцької міської територіальної громади за рахунок росту обсягів внутрішніх та іноземних інвестицій;
- формування сприятливого інвестиційного клімату, налагодження діалогу влада-бізнес;
- інноваційно-інвестиційне спрямування просторового розвитку території громади (забезпечення умов для створення інноваційних, технологічних виробництв на певних територіях);
- залучення внутрішніх та зовнішніх інвестицій у розвиток інфраструктури громади для вирішення проблем соціально-економічного розвитку;
- використання дипломатичних каналів, співпраця з посольствами та консульствами інших держав в Україні, з представництвами України в світі з метою залучення інвестицій, налагодження.
- забезпечення максимально відкритого доступу до інформації про Луцьку міську територіальну громаду, її потенціал та можливості для інвестування; 
- формування іміджу Луцької міської територіальної громади, як відкритої для бізнесу та інвестицій;
- забезпечення впізнаваності Луцької міської територіальної громади на міжнародному рівні.
Основні заходи:
- отримання 27 нових тролейбусів в рамках проєкту «Оновлення інфраструктури електротранспорту міста Луцька Волинської області», що реалізується в межах спільного з Європейським інвестиційним банком проєкту «Міський громадський транспорт України І», будівництво відрізку контактної мережі на вул. Окружній та вул. Станіславського. Завершення реалізації проєкту;
- завершення «Проєкту реконструкції системи централізованого теплопостачання у м. Луцьк», що реалізується у співпраці з Європейським банком реконструкції та розвитку. Зокрема, це встановлення індивідуальних теплових пунктів, модернізація котелень (заміна великих насосів та пальників у котлах, модернізація центральних теплових пунктів), налагодження системи моніторингу та диспетчеризації;
- початок реалізації нового спільного з Європейським інвестиційним банком проєкту щодо придбання 24 звичайних та 6 тролейбусів з автономним ходом в рамках проєкту «Міський громадський транспорт України ІІ»;
- отримання коштів та початок реалізації інфраструктурних компонентів проєкту «Модернізація системи водопостачання та водовідведення м. Луцьк» в рамках проєкту «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України», що впроваджується спільно з Європейським інвестиційним банком;
- ініціювання, реалізація та супровід інвестиційних програм та проєктів регіонального розвитку, що можуть фінансуватися з державного бюджету, зокрема, з Державного фонду регіонального розвитку, Українського культурного фонду, інших урядових програм в рамках відповідних конкурсів;
- заохочення виконавчих органів та комунальних підприємств Луцької міської ради до ініціювання інвестиційних проєктів в різних сферах та їх подальшого впровадження;
- участь у конкурсах на отримання фінансування за рахунок коштів міжнародної технічної допомоги;
- залучення приватних інвестицій у будівництво та реконструкцію об’єктів комунальної власності, транспортної та інженерної інфраструктури, використовуючи механізми державно-приватного партнерства, концесії, енергосервісних контрактів тощо;
- допомога місцевому бізнесу у залученні інвесторів на об’єкти приватної власності (не діючі промислові підприємства, земельні ділянки, що не використовуються), формування та поширення відповідних інвестиційних пропозицій;
- збір інформації та дослідження потенціалу територій Прилуцького старостинського округу та сіл, що приєдналися до Луцької міської територіальної громади, з метою створення індустріального парку;
- налагодження нових зв’язків та поглиблення наявних контактів з міжнародними фінансовими організаціями та донорами (Європейський банк реконструкції та розвитку, Європейський інвестиційний банк, Світовий банк, Група Світового банку, GIZ тощо);
- постійне представництво Луцької міської ради у національних та міжнародних форумах, виставках тощо із залученням суб’єктів господарювання всіх форм власності з метою максимального представлення інвестиційного потенціалу Луцької міської територіальної громади;
- поширення інформації про інвестиційний потенціал Луцької міської територіальної громади через сайт міської ради, соціальні мережі, місцеві, всеукраїнські та іноземні ЗМІ. 
- максимальна участь Луцької міської ради у всеукраїнських рейтингових опитуваннях та дослідженнях;
- налагодження комунікації з українськими та міжнародними консалтинговими компаніями, рейтинговими агентствами; 
- дослідження рейтингу інвестиційної привабливості Луцької міської територіальної громади з використанням наукових підходів та провідних світових практик (в т.ч. з використанням методу інтегральних індексів). Дослідження кредитного рейтингу громади та розробка спеціалізованого інвестиційного паспорта.
3.1.6. Проєктна діяльність та співпраця з міжнародними інституціями
Головна мета: підтримка позитивного іміджу Луцької міської територіальної громади як надійного та перспективного партнера для реалізації міжнародних проєктів та ініціатив в галузях економіки, охорони здоров’я, науки, освіти, культури, туризму, соціальної політики, екологічної безпеки, місцевого самоврядування та в інших сферах суспільного життя. 
Пріоритетні завдання:
- ефективна реалізація проєктів міжнародної технічної допомоги;
- співпраця з донорськими установами, котрі надають технічну допомогу для впровадження проєктів міського розвитку, участь у грантових програмах;
- розвиток співпраці з дипломатичними представництвами іноземних держав і міжнародних організацій в Україні;
- поглиблення співробітництва з закордонними побратимськими містами та районами інших країн;
 - підвищення обізнаності лучан про Європу та Європейський Союз, грантові програми ЄС.
Основні заходи:
- продовження  впровадження заходів проєктів міжнародної технічної допомоги: 
а) «Нове життя старого міста: ревіталізація пам’яток історико-культурної спадщини Луцька та Любліна» (Програма транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2014-2020 Європейського інструменту сусідства). Бюджет проєкту – 1 676 398 євро.
Продовження ремонтно-реставраційних робіт в монастирі єзуїтів, благоустрій прилеглої території облаштування музею майстерні лицарства і середньовічних часів, фестиваль легенд в місті Любліні.
б) «Використання екологічних і розумних технологій у системі громадського транспорту міста Луцька» (програма NAKOPA-2018 за підтримки Федерального міністерства економічного співробітництва і розвитку ФРН). Бюджет проєкту ‒ 249 700,0 євро.
Продовження робіт із встановлення розумних зупинок громадського транспорту (всього 9) та розумних табло (всього 22). 
в) «Промоція та захист природної спадщини міських річок та прибережних територій Жешува та Луцька» (Програма транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2014-2020 Європейського інструменту сусідства). Бюджет проєкту – 32 300 євро.
Програма включає в себе проведення серії навчально-просвітницьких заходів для вихованців закладів дошкільної освіти міста.
г) «Таємниці двох веж: просування середньовічних укріплень Луцька та Любліна за допомогою інноваційних технологій» (Програма транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2014-2020 Європейського інструменту сусідства). Бюджет проєкту – 66 446 євро.
Розробка мобільного додатку з доповненою реальністю (сканування встановлених знаків на пам’ятках архітектури та розповіді про них і т. п.).
- підготовка та подача проєктних заявок на реалізацію міжнародних і транскордонних проєктів за фінансової підтримки програм відповідно до оголошених конкурсів, зокрема Програми транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2021-2027, Програми «Сталий розвиток громад через партнерські проєкти – Nakopa» Федерального міністерства економічного співробітництва та розвитку Німеччини, програм урядів іноземних держав та ін.; 
- підготовка та подача проєктних заявок на державні програми регіонального розвитку;
- забезпечення участі офіційних делегацій від Луцької міської територіальної громади у міжнародних заходах за кордоном відповідно до офіційних запрошень: тематичні конференції, форуми, виставки, офіційні заходи з нагоди державних свят і локальних подій, а також забезпечення прийому іноземних делегацій та дипломатичних представників у Луцькій міській раді, надання організаційного супроводу у проведенні міжнародних зустрічей, що організовують виконавчі органи Луцької міської ради;
 - надання методичної та організаційної підтримки виконавчим органам міської ради у здійсненні міждержавних зв’язків та забезпечення офіційної ділової комунікації з дипломатичними представництвами іноземних держав і міжнародних організацій в Україні; 
- проведення інформаційно-просвітницьких заходів до Дня Європи на території Луцької міської територіальної громади за участі запрошених делегацій з дружніх та партнерських міст з-за кордону; 
- поширення інформації серед потенційних учасників грантових програм (заклади освіти, охорони здоров’я, підприємства житлово-комунального  господарства, громадські організації, представники бізнесу) про актуальні конкурси проєктів МТД, які проводять донорські організації, шляхом публікацій на офіційному сайті міської ради, на сторінці управління міжнародного співробітництва та проектної діяльності у соціальних мережах, електронної розсилки;
- ведення англомовної версії офіційного сайту Луцької міської ради. 
3.1.7. Система надання адміністративних послуг. 
Електронне урядування.
Головна мета: розвиток цифрової трансформації (цифровізації) та електронної інформаційної взаємодії для покращення сервісів надання публічних послуг, а також розширення функцій ЦНАП та переліку послуг, що надаються через них, зокрема, сприяння створенню сучасної цифрової інфраструктури міста.
Пріоритетні завдання:
- впровадження нових та прогресивних законодавчих ініціатив, з метою спрощення процедури отримання адміністративних послуг, і, відповідно, зменшення часових втрат та кількості візитів для отримання послуг;
- забезпечення високого рівня сервісу обслуговування шляхом дотримання затверджених стандартів надання адміністративних послуг, в тому числі на територіях громад, що приєдналися;
- поступова діджиталізація (цифрові технології та інноваціями в цифровому бізнесі) адміністративних послуг сервісної держави, влада якої здатна надавати послуги європейського рівня;
- забезпечення доступності та комфортності отримання послуг, які надаються у ЦНАП, в тому числі для верств населення з обмеженими фізичними можливостями;
- підвищення оперативності реагування та взаємодії між аварійними та комунальними службами;
- створення умов для надання електронних послуг юридичним та фізичним особам у дистанційно інтегрованому вигляді з використанням всесвітньої глобальної комп'ютерної мережі Інтернет та інших засобів;
- модернізація технологій управління із застосуванням аналітичних систем обробки даних; 
- сприяння всебічному застосуванню інформаційних технологій в різних галузях (освіта, медицина, транспорт тощо).
Основні заходи:
- розробка та затвердження Концепції розвитку системи надання адміністративних послуг у Луцькій міській територіальній громаді;
- відкриття філії департаменту ЦНАП у приміщенні, що на                           просп. Соборності, 18;
- удосконалення надання публічних послуг шляхом впровадження різноманітних електронних сервісів, роботи «Мобільного адміністратора» з цифровою валізою, збільшення комплексних послуг, за моделлю «життєва ситуація», оновлення інтернет-порталу ЦНАП міста Луцька;
- організація роботи функціонування діючих та нових віддалених робочих місць ЦНАП на території Луцької міської територіальної громади;
- створення контактного центру оперативної взаємодії між аварійними та комунальними службами із забезпеченням негайного інформування жителів Луцької міської територіальної громади про ремонтні роботи на мережах опалення, гарячого та холодного водопостачання, газопостачання, електромереж тощо через сіті-бот;
- систематична організація на базі ЦНАП відкритих платформ для колег з інших ЦНАП Волині та України, а також молодого покоління нашої громади;
- створення єдиного інформаційно-телекомунікаційного простору виконавчих органів міської ради, що сприятиме розширенню взаємодії виконавчих органів та комунальних підприємств міста; 
- впровадження елементів концепції Smart City: технології інтегруються у відповідні структури, що підвищить якість надання послуг, зменшить вартість та споживання ресурсів та поліпшить комунікацію і порозуміння з громадою міста.
3.2. ІНФРАСТУРКТУРНИЙ РОЗВИТОК
3.2.1. Житлово-комунальне господарство
Головна мета: створення сприятливих умов для функціонування житлово-комунального господарства Луцької міської територіальної громади, забезпечення прав мешканців територіальної громади на сприятливі умови проживання та надання якісних житлово-комунальних послуг. Координація реалізації державної політики комплексного розвитку житлово-комунального господарства з питань водо- і теплопостачання, водовідведення, експлуатації та ремонту житла, дорожнього та зеленого господарства, благоустрою території міста, вивезення побутових відходів, надання ритуальних та інших послуг населенню.
Пріоритетні завдання:
- покращення транспортно - експлуатаційного стану вулично - дорожньої мережі, приведення її у відповідність до вимог нормативних документів, створення належної дорожньої інфраструктури; 
- підвищення рівня безпеки дорожнього руху (зменшення кількості дорожньо-транспортних пригод та тяжкості їх наслідків, забезпечення безпеки всіх учасників дорожнього руху) за допомогою сучасних технічних засобів регулювання дорожнього руху та їх інформаційного забезпечення;
- відновлення та збільшення пропускної здатності наявних вулиць та доріг;
- зменшення рівня забруднення атмосфери внаслідок транспортних і технологічних викидів та відходів, покращення транспортного сполучення; 
- відновлення та ремонт житлового фонду з можливим поліпшенням експлуатаційних показників житлових будинків;
- розвиток ініціатив ОСББ задля створення ефективного власника;
- виконання заходів з енергозаощадження в житлових будинках; 
- покращення стану житлового фонду шляхом створення та функціонування ОСББ чи вибору управителів.
Основні заходи:
- санітарне утримання та озеленення проспектів, вулиць і майданів Луцької міської територіальної громади (здійснення капітального ремонту: об’єкта благоустрою зеленого господарства на розі вул. Боженка та                       бульв. Дружби Народів, скверу на просп. Відродження, 32 (перетин                         вул. Писаревського та просп. Відродження), скверу біля НВК № 26                         (вул. Кравчука, 30), скверу на вул. Рівненська (біля ПАТ «Луцькпластмас»), скверу на просп. Відродження, 24;
- будівництво, реконструкція, поточний та капітальний ремонт об'єктів вулично - дорожньої мережі, прибудинкових територій, вулиць та секторів приватної житлової забудови Луцької міської територіальної громади (згідно окремого рішення міської ради);
- поховальна справа (утримання кладовищ, поховання одиноких громадян, чергування катафалка);
- обслуговування пляжних територій у частині благоустрою;
- утримання фонтанного господарства міста;
- утримання в належному стані прибережних захисних смуг та русел малих річок (Сапалаївка, Жидувка, Омеляник);
- ремонт фасадів житлових будинків визнаних пам’ятками архітектури національного значення та таких, що псують архітектурну виразність Луцької міської територіальної громади;
- проведення робіт з підсилення несучих конструкцій житлових будинків, які визнані такими, що загрожують втраті «несучої» здатності та можуть привести до надзвичайної ситуації;
- встановлення вузлів обліку теплової енергії та реконструкція теплових мереж житлових будинків (на умовах співфінансування з мешканцями);
- капітальний ремонт ліфтів, покрівель, інженерних мереж (на умовах співфінансування з мешканцями Луцької міської територіальної громади);
- проведення капітальних ремонтів житлових будинків ОСББ на території Луцької міської територіальної громади (на умовах співфінансування);
- відшкодування відсотків кредитів та частини тіла кредиту на впровадження заходів енергозбереження в житлових будинках ОСББ та ЖБК (встановлення ІТП, влаштування вікон, утеплення фасадів);
- вдосконалення системи поводження з відходами шляхом впровадження роздільного збору сміття на території Луцької міської територіальної громади та повний перехід на контейнери для збору твердих побутових відходів типу «євро».
3.2.2. Містобудівна політика. Капітальне будівництво.
Головна мета: забезпечення реалізації державної політики у галузі  будівництві об’єктів містобудування, спорудження та реставрація соціальних об’єктів, створення інженерної та транспортної інфраструктури.
Пріоритетні завдання:
- розроблення комплексного плану просторового розвитку території міської територіальної громади;
- впровадження в будівництво прогресивних проєктних рішень, нових будівельних матеріалів та виробів, приділяючи значну увагу матеріалам, що відповідають екологічним вимогам та які не мають негативного впливу на довкілля;
- забезпечення реалізації заходів щодо заощадження енергетичних ресурсів на стадії проєктування та під час виконання будівельних робіт.
Основні заходи:
- виготовлення топографо - геодезичної основи на приєднані населені пункти М 1:2000 для розроблення (поновлення) містобудівної документації;
- розроблення та затвердження детальних планів території Луцької міської територіальної громади;
- розвиток містобудівного кадастру;
- «Реконструкція основного (лікувального) корпусу лікарні на                       просп. Відродження, 13 у місті Луцьку (реконструкція частини приміщень лікарні під відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги)»;
- «Капітальний ремонт фасадів Луцької міської дитячої поліклініки на просп. Волі,3а в місті Луцьку»;
- «Капітальний ремонт нежитлового приміщення з амбулаторією загальної практики сімейної медицини на вул. Привокзальна,13 в місті Луцьку»;
- «Нове будівництво спортивного залу з перехідною галереєю на                       вул. Олеся Гончара, 5 в місті Луцьку».
3.2.3. Благоустій та громадський порядок
Головна мета: дотримання законодавства у сфері благоустрою населених пунктів та забезпечення на території Луцької міської територіальної громади громадського порядку, законності, прав, свобод і законних інтересів громадян. 
Пріоритетне завдання:
Здійснення постійного контролю за дотриманням законодавства у сфері благоустрою громадянами, підприємствами, установами та організаціями.
Основні заходи:
- контроль за станом благоустрою території Луцької міської територіальної громади, а саме: за недопущенням спалювання сміття, гілля листя, за розміщенням реклами у не дозволених місцях, за порядком вигулу домашніх тварин, за викидами сміття та зливанням нечистот, недопущенням паркування на зелених зонах і т.п.;
- проведення демонтажу незаконно встановлених тимчасових споруд, малих архітектурних форм, металевих та дерев’яних конструкцій;
- здійснення контролю за недопущенням стихійної торгівлі на території Луцької міської територіальної громади;
- здійснення фіксації порушень громадянами правил зупинки, стоянки та паркування транспортних засобів;
- забезпечення правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян;
- продовження реалізації заходів комплексної програми «Безпечне місто» (створення та впровадження системи відеонагляду та відеоспостереження на території Луцької міської територіальної громади шляхом встановлення відеокамер у кількості 250 шт.). 
3.2.4. Розвиток транспортної інфраструктури
Головна мета: формування сучасної та доступної транспортної інфраструктури Луцької міської територіальної громади, що забезпечуватиме високий рівень якості та прозорості надання транспортних послуг і відповідатиме високим екологічним стандартам.
Пріоритетні завдання:
- розвиток та оптимізація пасажирської транспортної мережі Луцької міської територіальної громади;
- формування ефективного механізму контролю за якістю надання транспортних послуг.
Основні заходи:
- модернізація та реконструкція контактної мережі в районах просп. Соборності, Молоді, сполучення вулиці Львівської та району ЛПЗ (проходження тролейбусів у прямому та зворотному напрямку);
- оновлення інфраструктури електротранспорту міста, шляхом придбання нових тролейбусів за проєктами «Міський громадський транспорт України» (І і ІІ);
- придбання приватними перевізниками міста великогабаритних екологічних автобусів для забезпечення максимального зменшення викидів забруднюючих речовин у повітря від експлуатації громадського транспорту;
- удосконалення механізму оплати та обліку пасажирів;
- модернізація та реконструкція діючих тягових підстанцій;
- оновлення зупинок громадського транспорту за проєктом «Використання екологічних і розумних технологій у системі громадського транспорту міста Луцька»;
- організація перевезень пасажирів до об’єднаних територіальних громад,
що приєдналися до міста Луцька.
3.3. СТВОРЕННЯ УМОВ ДЛЯ ПОКРАЩЕННЯ ЯКОСТІ ЖИТТЯ
3.3.1. Охорона здоров’я
Головна мета: поліпшення демографічної ситуації, збереження і зміцнення здоров’я мешканців Луцької міської територіальної громади, підвищення якості та ефективності медико-санітарної допомоги, забезпечення соціальної справедливості і прав громадян на охорону здоров’я, поширення стандартів здорового способу життя та забезпечення доступу мешканців до якісних медичних послуг, як передумова підвищення показників якості та тривалості життя. 
Пріоритетні завдання:
- забезпечення функціонування комунальних некомерційних підприємств охорони здоров’я Луцької міської територіальної громади в умовах карантинних заходів проти поширення пандемії COVID-19 із дотриманням вимог нормативно-правових актів та розпорядчих документів;
- поліпшення обізнаності населення з питань формування здорового способу життя та його збереження;
- продовження інформаційної кампанії з метою підвищення обізнаності щодо засобів профілактики вірусних інфекцій, в тому числі COVID-19;
- підвищення ефективності, якості та доступності медичного обслуговування для всіх верств населення;
- зниження показника щодо рівня малюкової смертності;
- покращення виявлення захворювань на ранніх стадіях та зниження рівня смертності населення у працездатному віці; 
- зниження рівня смертності від захворювань органів кровообігу;
- зниження онкологічної захворюваності та показників онкологічної занедбаності;
- зменшення первинного виходу хворих на інвалідність. 
Основні заходи:
- оновлення та осучаснення матеріально-технічної бази комунальних закладів охорони здоров’я міста; 
- співпраця комунальних підприємств охорони здоров’я Луцької міської територіальної громади з Національної службою здоров’я, а саме: підписання договорів на пакети надання медичних послуг за програмою державних медичних гарантій на 2021 рік;
- подальше впровадження сучасних медичних технологій.
3.3.2. Освіта
Головна мета: підвищення якості надання освітніх послуг жителям Луцької міської територіальної громади, створення ефективних умов навчання і виховання дітей, розвиток їх інтелектуальних, творчих і фізичних здібностей. Підготовка успішних педагогів здатних ефективно працювати в умовах Нової української школи та удосконалення системи управлінської діяльності для забезпечення дотримання вимог законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту».
Пріоритетні завдання:
- забезпечення функціонування та розвитку загальної середньої, дошкільної, позашкільної, професійно-технічної освіти відповідно до вимог законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту»;
- розширення мережі закладів дошкільної освіти різних типів та форм власності, зокрема закладів з інклюзивними групами відповідно до потреби;
- забезпечення взаємодії із закладами дошкільної освіти усіх форм власності, розташованих на території Луцької міської територіальної громади;
- підвищення рівня забезпеченості закладів загальної середньої освіти сучасним комп’ютерним, мультимедійним, комунікаційним обладнанням;
- забезпечення прав дітей із особливими освітніми потребами на здобуття ними рівного доступу до якісної дошкільної, загальної середньої, позашкільної, професійно-технічної освіти через функціонування інклюзивних класів, груп тощо, упровадження усіх форм індивідуального навчання;
- залучення фахівців Інклюзивно-ресурсного центру та міського навчально-методичного кабінету психологічної служби до соціальної адаптації дітей з особливими освітніми потребами;
- формування в закладах освіти середовища, сприятливого для збереження здоров’я учасників освітнього середовища та мотивації їх до здорового способу життя.
Основні заходи:
 - включення у систему освіти Луцької міської територіальної громади освітніх установ Жидичинської, Княгининівської, Заборольської та Іванчицівської, територіальних громад (заклади дошкільної освіти, навчально-виховні комплекси);
- продовження капітальних ремонтів у пральнях, харчоблоках, актових залах закладів дошкільної та загальної середньої освіти; 
- оновлення матеріально-технічної та навчально-методичної бази навчальних кабінетів початкової школи;
- заміна шатрових дахів в загальноосвітніх школах № 2, (вул. Львівська, 28, м. Луцьк), № 5 (пр. Перемоги, 16, м. Луцьк), в навчально-виховному комплексі загальноосвітньої школи I-II ступенів № 7  –  природничий ліцей (вул. Дубнівська, 14, м. Луцьк) та в закладах дошкільної освіти № 2 (вул. Шопена, 9, м. Луцьк) та № 29                                        (вул. Привокзальна, 6а м. Луцьк); 
- реконструкція ІІІ корпусу Луцького ліцею № 28 під заклад дошкільної освіти (вул. Дубнівська, 32, м. Луцьк); 
- добудова загальноосвітньої школи I-III ступенів № 13                                      (вул. Чернишевського, 29, м. Луцьк);
- добудова спортивної зали Луцького ліцею № 27 (вул. Олеся Гончара, 5,         м. Луцьк) та будівництво спортивної зали Луцького ліцею № 28                               (вул. Дубнівська, 32, м. Луцьк);
- продовження термомодернізації загальноосвітніх шкіл та закладів дошкільної освіти в рамках співпраці з Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією НЕФКО;
- відкриття ІРЦ (Інклюзивно-ресурсний центр ) на базі закладу дошкільної освіти № 17 (просп. Перемоги, 9, м. Луцьк);
- забезпечення функціонування комунального закладу «Центр  професійного розвитку педагогічних працівників», який створений з метою сприяння професійному розвитку педагогів закладів дошкільної, позашкільної, середньої освіти (вул. Шевченка, 1, м. Луцьк).
3.3.3. Соціальний захист
Головна мета: забезпечення соціального захисту та обслуговування громадян, які потребують допомоги та соціальної підтримки.
Пріоритетні завдання:
- забезпечення надання доступних та якісних послуг соціального спрямування жителям Луцької міської територіальної громади;
- створення необхідних умов для забезпечення підтримки найуразливіших верств населення, забезпечення адресності та ефективності місцевих соціальних гарантій;
 - підтримка учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих), зниклих безвісти військовослужбовців;
- налагодження роботи щодо надання соціальних послуг жителям Іванчицівської, Жидичинської, Княгининівської, Заборольської територіальних громад;
- підтримка та співпраця із громадськими організаціями ветеранів, осіб з інвалідністю та жертв нацистських переслідувань, громадськими організаціями соціального спрямування.
Основні заходи:
- надання матеріальної допомоги військовослужбовцям, допомоги на вирішення соціально-побутових проблем та лікування, допомоги у психологічній адаптації та реабілітації учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей;
- забезпечення професійної адаптації військовослужбовців шляхом організації навчання на водіїв транспортних засобів категорій «В», «С», «D»;
- придбання житла учасникам бойових дій та особам з інвалідністю внаслідок війни, які були призвані на військову службу по мобілізації для участі в проведенні антитерористичної операції, на умовах співфінансування;
- забезпечення виплат дітям військовослужбовців, добровольців, волонтерів, які загинули, зникли безвісти, є заручниками в результаті участі в антитерористичній операції або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, захворювання, отриманих у результаті                участі в АТО;
- надання адресної грошової допомоги жителям Луцької міської територіальної громади з числа соціально вразливих верств населення;
- здійснення фінансової підтримки діяльності громадських організацій ветеранів, осіб з інвалідністю та жертв нацистських переслідувань, діяльність яких поширюється лише на території Луцької міської територіальної громади, та громадських об’єднань, які надають соціальні послуги;
- нарахування субсидії та пільг на оплату житлово-комунальних послуг;
- забезпечення безкоштовним гарячим харчуванням малозабезпечених жителів Луцької міської територіальної громади, які обслуговуються територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) міста Луцька;
- надання адресної грошової допомоги на оплату житлово-комунальних послуг окремим категоріям громадян (особи з інвалідністю по зору І та ІІ групи, члени сімей загиблих в Афганістані воїнів-інтернаціоналістів);
- створення відділення обліку та соціальної інтеграції бездомних осіб на базі приміщення територіального центру соціального обслуговування                м. Луцька (вул. Каштанова, 2);
- здійснення фінансової підтримки Волинського обласного благодійного фонду «Преображення» для забезпечення діяльності Центру обліку бездомних осіб та відділення нічного перебування.
3.3.4. Зайнятість населення та охорона праці
Головна мета: забезпечення своєчасного та гідного рівня оплати праці найманих працівників, соціального захисту працездатних осіб Луцької міської територіальної громади у процесі їх трудової діяльності.
Пріоритетні завдання:
- детінізація відносин у сфері зайнятості населення та легалізація доходів від трудової діяльності;
- зменшення суми заборгованості з виплати заробітної плати та підвищення рівня оплати праці найманих працівників на підприємствах Луцької міської територіальної громади;
- забезпечення конституційного права працездатних осіб Луцької міської територіальної громади на належні, безпечні та здорові умови праці;
- досягнення високого рівня культури промислової безпеки в діяльності суб’єктів господарювання (підприємств, установ, організацій, фізичних осіб підприємців незалежно від форм власності та галузевого підпорядкування), які використовують у своїй діяльності найману працю та розташовані на території Луцької міської територіальної громади;
- сприяння реалізації трудового потенціалу громадян, які шукають роботу, у професійній самореалізації, підвищенні конкурентоспроможності на сучасному ринку праці шляхом залучення громадян до активних програм зайнятості;
- cтворення сприятливих умов для розвитку малого та середнього підприємництва, запровадження ефективних форм співпраці усіх сторін соціального діалогу задля стійкого функціонування і розвитку підприємництва та економічного зростання громади;
- збереження та стимулювання роботодавців до створення нових робочих місць, легалізація існуючих робочих місць. Підтримка роботодавців із числа суб’єктів малого та середнього підприємництва, а також фізичних осіб-підприємців, які є застрахованими особами, у період карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України, з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19;
- розширення програм співпраці між зацікавленими службами, відомствами та громадськими організаціями, проведення спільних інформаційних кампаній задля ефективного переміщення робочої сили від освіти до ринку праці, від безробіття до зайнятості.
Основні заходи:
- проведення моніторингу стану виплати заробітної плати та рівня оплати праці найманих працівників на підприємствах Луцької міської територіальної громади;
- інформування роботодавців та працівників щодо порядку оформлення трудових відносин та негативних наслідків тіньової зайнятості;
- здійснення заходів контролю щодо додержання законодавства про працю й накладення штрафів за виявлені порушення у порядку, встановленому законодавством;
- реалізація на території Луцької міської територіальної громади державної політики в галузі охорони праці (підвищення рівня промислової безпеки шляхом здійснення системного контролю за додержання суб’єктами господарювання вимог законодавства з охорони праці, запобігання нещасним випадкам та професійним захворюванням);
- здійснення заходів на території Луцької міської територіальної громади у відповідності до законодавства з невиробничого травматизму;
- підвищення рівня відповідальності посадових осіб підприємств за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці;
- сприяння тимчасово непрацюючим громадянам, у пошуку та підборі робочого місця, а роботодавцям – у підборі на вакантні робочі місця тих працівників, які володіють необхідними професійними навичками, проведення професійного добору пошукачів роботи відповідно вимог роботодавця, представлення вакансій шляхом організації міні-ярмарків вакансій, презентацій роботодавця, економічних екскурсій тощо;
- організація заходів, спрямованих на підвищення активності безробітних у пошуку роботи, посилення їхньої мотивації до трудової діяльності, підвищенню конкурентоспроможності на ринку праці: організація професійного навчання, у тому числі проходження стажування безпосередньо на робочому місці; проведення семінарів з безробітними по техніці пошуку роботи; залучення незайнятих громадян до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру;
- сприяння розвитку підприємницьких ініціатив серед безробітних громадян: організаційна, консультативна, фінансова підтримка. Організація заходів в рамках роботи Центру розвитку підприємництва Луцького міського центру зайнятості;
- стимулювання роботодавців до створення нових робочих місць шляхом компенсації фактичних витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. Надання підтримки сектору економіки шляхом виплати допомоги з часткового безробіття у період дії карантину;
- сприяння набуттю необхідних компетенцій та розвитку кар’єри шляхом проведення профорієнтації та консультування громадянам, які втратили роботу та потребують допомоги у зміні професії, у тому числі серед молоді в рамках роботи Центрів кар’єри при навчальних закладах міста.
3.3.5. Підтримка сім’ї та молоді, захист прав дітей
Головна мета:  реалізація державної молодіжної та сімейної політики, створення сприятливих умов для життєвого самовизначення і самореалізації молодих людей. Забезпечення оптимального функціонування цілісної системи соціально-правового захисту дітей та організація результативної роботи з сім’ями, дітьми та молоддю, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги.
Пріоритетні завдання:
- підтримка обдарованих дітей та молоді, сімейних цінностей, сприяння розвитку творчого потенціалу, організація змістовного дозвілля та спілкування дітей та молоді (в тому числі з обмеженими фізичними можливостями);
- налагодження міжрегіональної та міжнародної співпраці учнівської та студентської молоді;
- формування активної громадської позиції молоді, сприяння утвердженню патріотизму та громадянської свідомості Луцької міської територіальної громади;
- зміцнення здоров’я дітей та молоді через альтернативні форми відпочинку;
- надання якісних адміністративних послуг щодо захисту прав та інтересів дітей жителям Луцької міської територіальної  громади;
- забезпечення соціальних гарантій дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування;
- надання дітям, які перебувають у складних життєвих обставинах, комплексної соціальної, психологічної, педагогічної допомоги;
- запобігання дитячій бездоглядності та протиправним діям у дитячому та
підлітковому середовищі;
- запобігання потраплянню у складні життєві обставини осіб та сімей, впровадження новітніх соціальних технологій, спрямованих на недопущення, мінімізацію чи подолання складних життєвих обставин;
- впровадження ефективного механізму налагодження комунікацій та створення сприятливих умов для розвитку громадянського суспільства, а саме: впровадження соціального партнерства між виконавчими органами Луцької міської ради та громадою через інститути громадянського суспільства;
- адаптація, інтеграція та соціалізація дітей та молоді з інвалідністю в громаді;
- здійснення заходів, спрямованих на зміцнення здоров’я дітей та молоді;
- забезпечення соціального захисту, підтримки та соціальної реабілітації, поліпшення матеріальних та соціальних умов проживання, стимулювання до здорового способу життя дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування;
- розвиток соціальної інфраструктури.
Основні заходи:
- проведення заходів та підтримка ініціатив громадських організацій щодо реалізації молодіжної політики, розвитку інституту сім’ї, пропагування сімейних цінностей;
- організація та проведення заходів, спрямованих на формування національної свідомості та патріотизму, підтримка пластового (скаутського) та волонтерського руху;
- допомога у вирішенні соціально-побутових питань дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, дітям, які перебувають у складних життєвих обставинах;
- організація молодіжно - культурного обміну та проведення заходів з міжрегіональної та міжнародної співпраці учнівської та студентської молоді;
- впровадження альтернативних форм оздоровлення та відпочинку (пластові, мовні та наметові табори, дозвільні гуртки, туристичні походи, гуртки тощо);
- розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування (усиновлення, опіка та піклування, створення прийомних сімей, дитячі будинки сімейного типу, пошук потенційних кандидатів в усиновителі, опікуни/піклувальники, прийомні батьки, батьки-вихователі);
- запобігання соціальному сирітству;
- активізація профілактичної роботи щодо запобігання правопорушенням у дитячому та підлітковому середовищі;
- надання дітям, які перебувають у складних життєвих обставинах, соціально-правової допомоги, в т. ч. матеріальної;
- захист житлових прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, придбання житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, проведення ремонтних робіт у помешканні, яке належить даній категорії дітей;
- проведення святкових заходів з врученням продуктових наборів дітям, які перебувають у складних життєвих обставинах;
- проведення оцінки потреб осіб/сімей, які належать до вразливих груп населення та/або перебувають у складних життєвих обставинах, у соціальних послугах та забезпечення надання комплексу інтегрованих соціальних послуг на основі адресного підходу;
- співпраця з громадськими організаціями, благодійними фондами, представниками бізнесу для надання своєчасної та професійної допомоги сім’ям, що опинилися в складних життєвих обставинах, яка спрямована на швидкий вихід із кризи та подолання складних життєвих обставин;
- проведення соціальної роботи з сім’ями, які виховують дітей з інвалідністю, сприяння діяльності громадських організацій та об’єднань, вихованцями яких є діти та молодь з інвалідністю;
- проведення тендерної закупівлі путівок за кошти бюджету громади для  оздоровлення та відпочинку дітей і молоді з інвалідністю;
- створення центру денного перебування для вихованців громадських організацій за рахунок надання цих послуг на умовах соціального замовлення;
- проведення Конкурсу проєктів соціального спрямування, розроблених інститутами громадянського суспільства;
- соціальна та/або психологічна підтримка учасників антитерористичної операції та внутрішньо переміщених осіб, організація надання їм допомоги з урахуванням визначених потреб;
- соціальна та психологічна адаптації дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа з метою підготовки до самостійного життя. Соціальне супроводження прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу;
- створення та функціонування соціальних громадських просторів;
- створення «Центру медіації та корекції сімейних взаємовідносин» в приміщенні управління соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді (просп. Соборності,18, м. Луцьк). 
- створення та забезпечення діяльності спеціалізованого формування «Клініка дружня до молоді».
3.3.6. Культура
Головна мета: створення належних умов для формування та розвитку сучасної інфраструктури галузі відповідно до вимог сьогодення, забезпечення умов рівного доступу членів громади до культурних процесів, підвищення ролі культури у суспільному розвитку Луцької міської територіальної громади.
Пріоритетні завдання:
- впровадження нових моделей функціонування культурних інституцій відповідно до потреб громади, забезпечення їх модернізації та осучаснення;
- підвищення якості та доступності культурних послуг,  сприяння розвитку креативних індустрій, активізування соціокультурної діяльності;
- забезпечення реалізації заходів міжнародних програм і проєктів, створення умов для забезпечення залучення додаткових донорських коштів у розвиток культурної галузі;
- покращення рівня комунікації та інформування про культурний потенціал територіальної громади.
Основні заходи:
- модернізація закладів культури Луцької міської територіальної громади, зміцнення їх матеріальної бази;
- створення інноваційних конкурентоспроможних культурно-мистецьких проєктів на базі закладів культури територіальної громади, підтримка творчих ініціатив;
- розробка концепції та виготовлення проєктно - кошторисної документації на облаштування музею міста та культурно-мистецького центру в приміщенні на вулиці Драгоманова, 1;
- забезпечення реалізації спільних українсько - польських мікропроєктів у
рамках Програми транскордонного співробітництва «Польща-Білорусь-Україна 2014-2020»;
- реалізація заходів у рамках Програми Ради Європи «Інтеркультурні міста», організація та проведення днів (тижнів) національних культур Луцької міської територіальної громади із дотриманням усіх карантинних вимог;
- створення презентаційно - промоційних матеріалів про культурний потенціал Луцької міської територіальної громади, впровадження нових підходів в проведенні комунікаційної політики з громадськістю.
3.3.7. Фізична культура та спорт
Головна мета: створення сприятливих умов для максимальної реалізації фізичних здібностей жителів міста та організації змістовного дозвілля, залучення до постійних і повноцінних занять спортом різних вікових груп населення, розвиток та популяризація видів спорту, розбудова спортивної інфраструктури Луцької міської територіальної громади.
Пріоритетні завдання:
- поліпшення наявних та налагодження нових міжрегіональних та міжнародних зв’язків у галузі фізичної культури та спорту;
- збільшення кількості змагань (чемпіонатів) з різних видів спорту серед усіх вікових категорій, у тому числі серед осіб з обмеженими можливостями та людей похилого віку;
- сприяння у відкритті міських федерацій з видів спорту та укладання з ними відповідних договорів про співпрацю;
- продовження та розширення фінансової підтримки обдарованих спортсменів з різних видів спорту;
- поліпшення матеріально-технічної бази галузі фізичної культури та спорту Луцької міської територіальної громади.
Основні заходи:
- проведення заходів міжрегіонального та міжнародного рівня у галузі фізичної культури та спорту;
- забезпечення участі спортсменів та збірних команд територіальної громади у змаганнях різного рівня, підтримка обдарованих спортсменів;
- проведення фізкультурно - оздоровчих та спортивно - масових заходів за місцем проживання та у місцях масового відпочинку громадян серед різних вікових категорій та соціальних груп;
- будівництво трьох штучних полів із поліуретановим покриттям на вул. Винниченка, 47, просп. Відродження, 5 у місті Луцьку та на території                   с. Жидичин;
- продовження ремонтних робіт у ДЮСШ № 3 (вул. Глушець, 20, м. Луцьк) та спортивній школі в с. Забороль на вул. Володимирській.
3.4. СТВОРЕННЯ УМОВ ДЛЯ ПОКРАЩЕННЯ ДОВКІЛЛЯ
ТА РЕСУРСОЗБЕРЕЖЕННЯ
3.4.1. Охорона навколишнього природного середовища
Головна мета: забезпечення екологічно безпечного навколишнього середовища для життя та здоров’я населення, зменшення рівня техногенного навантаження на довкілля.
Пріоритетні завдання:
- зменшення негативного впливу відходів виробництва та споживання на якість довкілля на території Луцької міської територіальної громади;
- поліпшення якості поверхневих вод, шляхом здійснення заходів з відновлення гідрологічного режиму річок, очищення русел та благоустрою прибережних захисних смуг водних об’єктів;
- збереження природної спадщини;
- екологічна просвіта;
- організація оперативного моніторингу довкілля.
Основні заходи:
- розчищення каналів меліоративної системи парку імені Лесі Українки та стариці р. Стир у с. Жидичин від надмірної водної рослинності в районі вулиць Гнідавська – Ковельська (очищення від мулу);
- очищення русла річки Стир від повалених дерев, догляд за прибережною захисною смугою (видалення аварійних, сухостійних, вітровальних, фаутних дерев) з метою покращення гідрологічного режиму та санітарного стану річки;
- утримання в належному стані прибережних захисних смуг та русел малих річок (очищення берегів від порослі);
- реконструкція міських каналізаційно - очисних споруд;
- очистка біологічних ставків на міських КОС від мулу;
- біологічна меліорація (зариблення) водойм;
- розробка проєкту розчистки водойми в парку імені 900-річчя м. Луцька.
Моніторинг стану довкілля:
- придбання та обслуговування обладнання для моніторингу якості атмосферного повітря, для моніторингу якості поверхневих вод (оксиметр);
- проведення лабораторних досліджень якості довкілля;
- створення та обслуговування АІС (автоматизованої інформаційної системи )для інвентаризації природних ресурсів та якісного управління ними.
Повітря:
- проведення режимно - налагоджувальних робіт на газоспалювальному обладнанні місцевих підприємств;
- реконструкція вентиляційної системи, придбання та встановлення пилогазоочисного устаткування місцевими підприємствами;
- проведення інвентаризації викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами місцевих підприємств;
- ведення моніторингу показників вмісту небезпечних речовин в атмосферному повітрі від стаціонарних та пересувних джерел забруднення місцевими підприємствами.
Зменшення негативного впливу відходів виробництва та споживання на якість довкілля в місті:
- утилізація промислових відходів, облаштування та вдосконалення наявних майданчиків для тимчасового зберігання відходів;
- придбання обладнання для роздільного збору відходів місцевими підприємствами;
- проведення заходів щодо екологічно безпечного збирання, перевезення, зберігання, утилізації і знешкодження відходів;
- запровадження компостування органічних відходів на територіях комунальних закладів освіти, придбання компостерів;
- введення в експлуатацію біоутилізатора для специфічних біологічних відходів;
- виготовлення та встановлення контейнерів для збору небезпечних відходів на територіях Жидичинської, Княгининівської, Заборольської та Іванчицівської територіальних громад.
Збереження природної спадщини:
- заходи з озеленення міста;
- збереження та утримання територій і об'єктів природно - заповідного фонду, виготовлення землевпорядних документів на об’єкти ПЗФ на територіях Жидичинської, Княгининівської, Заборольської та Іванчицівської територіальних громад;
- утримання та збереження територій парків, скверів, пляжів: впровадження заходів боротьби з небезпечними адвентивними рослинами (чужорідні види рослин, які випадково занесені на певну територію), хворобами рослин (амброзія, борщівник, омела, мінуюча каштанова міль тощо), обробка територій від паразитних комах.
Екологічна просвіта:
- проведення загальноміських заходів та акцій щодо охорони навколишнього природного середовища;
- виготовлення поліграфічної продукції екологічної тематики;
- виконання оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки.
3.4.2. Розвиток ресурсоощадної та енергоефективної системи життєзабезпечення міста
Головна мета: підвищення рівня енергоефективності та скорочення обсягів споживання паливно - енергетичних ресурсів в закладах бюджетної сфери, комунальному господарстві, будівництві та промисловості.
Пріоритетні завдання:
- підтримка сталої роботи та розвиток системи енергоменеджменту,  розширення бази об’єктів моніторингу споживання енергоносіїв бюджетними закладами;
- продовження співпраці з міжнародними фінансово-кредитними установами з метою залучення кредитних та грантових коштів на реалізацію заходів із енергоефективності;
- співпраця з державною установою «Фонд енергоефективності», Державним агентством з енергоефективності та енергозбереження України, Асоціацією «Енергоефективні міста України», GIZ, USAID та іншими міжнародними та національними організаціями, що діють у галузі енергоефективності.
Основні заходи:
- проведення інструментальних обстежень будівель бюджетних закладів, в яких були впроваджені заходи з енергозбереження та закладів з високим питомим споживанням енергії;
- розширення бази об’єктів моніторингу споживання енергоносіїв закладів бюджетної сфери із використанням системи онлайн моніторингу «ЕнергоПлан»;
- включення до системи онлайн моніторингу «ЕнергоПлан» бюджетних будівель новоприєднаних територіальних громад та впровадження в них системи енергоменеджменту;
- інструментальне обстеження бюджетних будівель новоприєднаних територіальних громад;
- проведення щорічних Днів Сталої Енергії.
У співпраці з НЕФКО:
- впровадження проєкту «Підвищення енергоефективності та надійності системи водопостачання та водовідведення м. Луцька» (заміна технологічного обладнання на 43 підвищувальних станціях, розташованих у місті Луцьку, а саме заміна насосного обладнання, заміна запірної арматури, диспетчеризація, організація обліку води та електричної енергії, а також організація комерційного обліку водопостачання в багатоквартирних житлових будинках, технічне переоснащення каналізаційних насосних станцій);
- завершення проєкту «Енергоефективність в громадських будівлях м. Луцька» (завершення утеплення закладу дошкільної освіти № 3 на просп.   Молоді,   10 б, утеплення навчально-виховного комплексу Загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів № 10  –  професійного ліцею на вул. Ветеранів, 5 та закладу дошкільної освіти № 5 на вул. Даргомижського, 5а).
У співпраці з Державним агентством з енергоефективності та енергозбереження України:
- виконання положень «Меморандуму про партнерство щодо запровадження енергосервісу»;
- виконання положень «Меморандуму про партнерство щодо запровадження систем енергетичного менеджменту для підвищення енергетичної ефективності будівель бюджетних установ»;
- виконання положень «Меморандуму про партнерство у сфері енергоефективності житлових будинків».
Виконання положень «Меморандуму про взаєморозуміння між Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією НЕФКО та Виконавчим комітетом Луцької міської ради».
Виконання положень «Меморандуму про співпрацю з державною установою “Фонд енергоефективності” та Виконавчим комітетом Луцької міської ради».
3.4.3. Техногенна безпека
Головна мета: покращення стану цивільного захисту Луцької міської територіальної громади, забезпечення належного протипожежного стану підприємств, установ та закладів міської комунальної власності, приведення в готовність до використання та належне утримання захисних споруд цивільного захисту, забезпечення оперативного реагування на виникнення надзвичайних ситуацій та забезпечення безпеки людей під час відпочинку на водних об’єктах.
Пріоритетні завдання:
- створення безпечних умов для життєдіяльності населення міської територіальної громади;
- підвищення ефективності превентивних заходів щодо захисту населення та території від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.
Основні заходи:
- забезпечення належного протипожежного стану підприємств, установ та закладів власності міської територіальної громади;
- облаштування систем протипожежної сигналізації в комунальних закладах освіти та охорони здоров'я;
- обробка вогнетривким розчином дерев'яних конструкцій горищ комунальних закладів освіти;
- приведення в належний стан захисних споруд цивільного захисту власності міської територіальної громади;
- створення матеріального резерву для оперативного реагування під час виникнення надзвичайних ситуацій;
- розвиток та удосконалення системи оповіщення населення про загрози виникнення надзвичайних ситуацій;
- проведення профілактичних та практичних заходів у сфері цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки з метою досягнення прийнятного ризику виникнення надзвичайних ситуацій техногенного характеру та недопущення людських і зменшення матеріальних втрат;
- організація рятування людей на водних об’єктах Луцької міської територіальної громади в літній період у визначених місцях масового відпочинку.
4. ЕКОНОМІЧНО - CОЦІАЛЬНИЙ  РОЗВИТОК 
ПРИЛУЦЬКОГО СТАРОСТИНСЬКОГО ОКРУГУ ТА СІЛ, ЩО ПРИЄДНАЛИСЯ ДО ЛУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ
На виконання Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад» та розпорядження Кабінету Міністрів України від 13  травня 2020 року № 590-р «Про затвердження перспективного плану формування територій громад Волинської області», розпорядження Кабінету Міністрів України від 12 червня 2020 року № 708-р «Про визначення адміністративних центрів та затвердження територій територіальних громад Волинської області» до Луцької міської територіальної громади у 2020 році було приєднано:
Жидичинську об’єднану територіальну громаду, яка включає в себе шість населених пунктів (с. Жидичин, с. Кульчин, с. Липляни, с. Озерце, с. Небіжка, с. Клепачів). Кількість жителів – 4 829 осіб.
Княгининівську об’єднану територіальну громаду, яка включає в себе  дев’ять населених пунктів (с. Княгининок, с. Зміїнець, с. Милуші, с. Милушин, с. Сирники, с. Буків, с. Моташівка, смт. Рокині, с. Брище). 
Кількість жителів – 6 957 осіб.
Заборольську об’єднану територіальну громаду, яка включає в себе чотирнадцять населених пунктів (с. Забороль, с. Антонівка, с. Великий Омеляник, с. Всеволодівка, с. Олександрівка, с. Боголюби, с. Бошушівка, с. Тарасове, с. Одеради, с. Городок, с. Сьомики, с. Шепель, с. Заболотці, с. Охотин). Кількість жителів – 9 023 осіб.
Іванчицівську сільську раду (с. Іванчиці, с. Озденіж). Кількість жителів – 404 осіб.
В цілому територія Луцької міської територіальної громади у 2020 році збільшилась майже на 20,0 тис. га, а населення на 21,3 тис. осіб. 
У 2021 році виконавчі органи Луцької міської ради спільно з Прилуцьким старостинським округом та селами, що приєдналися до Луцької міської територіальної громади, працюватимуть над вирішенням нагальних проблемних питань у галузях освіти, охорони здоров’я, культури, адміністративних послуг, соціального захисту, дорожньо-транспортної інфраструктури, освітлення, водопостачання, поводження із ТПВ, благоустрою та безпеки, зокрема:
 - запровадження єдиного електронного документообігу;
 - включення закладів освіти, охорони здоров’я та культури до загальної мережі міської територіальної громади; 
 - визначення потреби у наданні соціальних послуг для сімей, дітей та молоді, які потребують особливої соціальної підтримки, забезпечення належного соціального супроводу усіх верств населення, які цього потребують;
- розробка та оптимізація транспортного сполучення (маршрутів громадського транспорту), впровадження автоматизованої системи оплати проїзду, забезпечення електронними квитками жителів громади;
- включення бюджетних будівель Прилуцького старостинського округу та сіл, що приєдналися до Луцької міської територіальної громади, до системи онлайн моніторингу споживання енергоносіїв та впровадження системи енергоменеджменту;
- визначення переліку природоохоронних заходів з метою зменшення негативного впливу відходів виробництва на якість довкілля;
- активізація роботи Прилуцького старостинського округу та сіл, що приєдналися до Луцької міської територіальної громади, до залучення грантових коштів, міжнародної технічної допомоги та державної допомоги, які можуть буди використані при реалізації проєктів економічно-соціального та культурного розвитку;
- формування переліку об’єктів комунальної власності (зовнішніх та підземних інженерних комунікацій, освітлення, доріг, пам’ятників, кладовищ, сміттєзвалищ, дислокацій відпочинкових зон (водойм), технічних засобів регулювання дорожнього руху, тощо);
- дослідження територій Прилуцького старостинського округу та сіл, що приєдналися до Луцької міської територіальної громади, на предмет можливості й доцільності створення індустріального парку чи впровадження інших інвестиційних проєктів;
- створення топооснови міської територіальної громади для розроблення містобудівної документації, схеми планування території Луцької міської територіальної громади, а також Генеральних планів приєднаних населених пунктів.
Реалізація проєктів та заходів економічно-соціального розвитку Прилуцького старостинського округу та сіл, що приєдналися до Луцької міської територіальної громади, викладених у додатку 4, відбуватиметься відповідно до розподілу коштів бюджету міської територіальної громади.
5. РЕЗЮМЕ ЗВІТУ ПРО СТРАТЕГІЧНУ ЕКОЛОГІЧНУ ОЦІНКУ ПРОГРАМИ ЕКОНОМІЧНОГО ТА СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ ЛУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 2021 РІК
1. Програма економічного та соціального розвитку Луцької міської територіальної громади базується на принципі збалансованого розвитку, оскільки, пріоритетні завдання та основні заходи розвитку громади охоплюють економічну, екологічну та соціальну складові.
Рівень розвитку промисловості, стан об’єктів комунальної інфраструктури, концентрація об’єктів житлового фонду, промисловості, транспорту, соціального та культурного призначення на території громади, призводить до значного техногенного навантаження на довкілля, що спричиняє забруднення повітряного та водного басейнів, земельних ресурсів, негативно впливає на здоров’я населення.
2. Серед основних пріоритетних завдань Програми визначено:
- зменшення рівня забруднення атмосфери внаслідок транспортних і технологічних викидів та відходів, покращення транспортного сполучення;
-  вдосконалення системи поводження з відходами шляхом впровадження роздільного збору сміття на території Луцької міської територіальної громади та повний перехід на контейнери для збору твердих побутових відходів типу “євро”;
- інноваційно-інвестиційне спрямування просторового розвитку території громади (забезпечення умов для створення інноваційних, технологічних виробництв на певних територіях);
- забезпечення прав мешканців територіальної громади на сприятливі умови проживання та надання якісних житлово-комунальних послуг;
- підвищення рівня енергоефективності та скорочення обсягів споживання паливно-енергетичних ресурсів в закладах бюджетної сфери, комунального господарства, будівництва та промисловості;
- поліпшення демографічної ситуації, збереження і зміцнення здоров’я мешканців Луцької міської територіальної громади;
- зменшення негативного впливу відходів виробництва та споживання на якість довкілля на території Луцької міської територіальної громади;
- поліпшення якості поверхневих вод, шляхом здійснення заходів з відновлення гідрологічного режиму річок, очищення русел та благоустрою прибережних захисних смуг водних об’єктів та ін.
3. Аналіз тенденцій змін стану довкілля вказує на стабілізацію обсягів викидів в атмосферне повітря від стаціонарних джерел і зростання викидів від пересувних джерел, незначне зростання забору свіжої води та скидів зворотних вод, стабілізацію обсягів утворення та утилізації відходів. Разом з тим, загальні обсяги накопичених відходів I - IV класів небезпеки продовжують неухильно зростати, ресурси комунальної інфраструктури поводження з відходами на межі використання.
4. Основним антропогенним чинником змін довкілля в місті є рівень розвитку промисловості, транспортної, комунальної та інженерної інфраструктури. Значним антропогенним чинником є незадовільний стан звалища твердих побутових відходів, проблема розміщення та захоронення ТПВ, а також застарілі каналізаційно - очисні споруди та мережі.
5. Реалізація Програми економічного та соціального розвитку Луцької міської територіальної громади на 2021 рік не буде супроводжуватися появою нових негативних наслідків для довкілля. Разом з тим, реалізація багатьох заходів Програми може призвести до покращення екологічної ситуації в громаді.
6. Моніторинг екологічних індикаторів ефективності впровадження Програми є важливою формою контролю того, який фактичний вплив на довкілля матиме Програма, та важливою передумовою забезпечення збалансованості розвитку громади. Необхідно передбачити регулярність збору моніторингових даних за визначеними індикаторами та їх постійний аналіз для врахування під час прийняття рішень щодо планування розвитку у майбутньому.
7. З огляду на зазначене, можна стверджувати, що в цілому розроблення Програми економічного та соціального розвитку Луцької міської територіальної громади на 2021 рік було проведено з урахуванням ймовірних впливів на довкілля та з прагненням їх мінімізації. Реалізація Програми за умови дотримання екологічних вимог має сприяти зменшенню антропогенного навантаження на довкілля. Поєднання зусиль, спрямованих на інвестиційний та інфраструктурний розвиток, заохочення підприємництва та покращення освітнього та культурного простору, із зусиллями, спрямованими на екобезпечний розвиток, забезпечуватиме покращення стану довкілля та досягнення високих показників енергоефективності та енергозаощадження.

Заступник міського голови,
керуючий справами виконкому                                                          Юрій ВЕРБИЧ
Смаль 777 955
