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ЗВЕРНЕННЯ

щодо ситуації з підвищення тарифів на електроенергію, газ та послуги розподілу природного газу
 Ми, депутати Луцької міської ради, представляючи інтереси мешканців Луцької міської територіальної громади та поділяючи їхні хвилювання, висловлюємо глибоку стурбованість непрофесійними діями центральних органів влади, що призвели до чергового непрозорого та необґрунтованого підвищення цін на енергоносії, які стають причиною дестабілізації ситуації в країні.
Сьогодні в Україні зберігається важка епідеміологічна ситуація, спричинена вірусом СОVID-19, поглиблюється криза в економіці, збитків зазнають підприємці, зростає безробіття та падає рівень життя населення. Платоспроможність українських родин суттєво погіршилася, а ціни на електричну енергію та газ невпинно ростуть, разом з цим накопичуються борги населення. Складається небезпідставне враження, що це робиться в інтересах невеликого кола зацікавлених осіб – олігархів, які звикли заробляти на непрозорих схемах постачання газу та електроенергії. А усе це веде до зростання соціальної напруженості, політичної нестабільності та економічних потрясінь. 

Але найбільше обурюють мешканців нашої громади оманливі запевнення Президента України, які лунали у 2019-2020 рр. про те, що тарифи на комунальні послуги підвищуватися не будуть. Також глибоку стурбованість викликає рішення Кабінету Міністрів України, щодо відміни пільгового тарифу на споживання електричної енергії на перші 100 кВт, яке вступило в силу з 1.01.2021 р. і має значний негативний вплив на найбідніші категорії громадян. 
Сьогоднішній стан справ у енергетиці та тарифній політиці це наслідки недолугого управління галуззю.

Конституція України гарантує кожному громадянину право на достатній життєвий рівень для себе і своєї сім'ї. Враховуючи рівень реальних доходів населення, подальше підвищення цін на енергоносії та комунальних тарифів призведе до прямого порушення цих прав українських громадян. Тому ми звертаємось до Президента України, як гаранта Конституції, вжити невідкладних заходів для недопущення економічної кризи та чергового зниження рівня життя населення.
Закликаємо Верховну Раду України розглянути можливість введення мораторію на підвищення вартості комунальних послуг до завершення карантинних обмежень спричинених вірусом СОVID-19.
Звертаємось до Кабінету Міністрів України із закликом переглянути свої рішення щодо скасування пільгового тарифу на перші 100 кВт електроенергії для населення та відмовитись від намірів подальшого підвищення тарифів до завершення карантинних обмежень. 
Враховуючи зазначене вище вимагаємо у керівників центральних органів влади також вжити наступних першочергових заходів цій сфері:

- Забезпечити функціонування незалежних контролюючих і регулюючих державних органів – Антимонопольного комітету України та Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг;
- Навести лад у сфері видобутку природного газу та виробництва електроенергії, обмеживши вплив на ціноутворення у цих сферах зацікавлених осіб;

- Призначити повноцінного міністра енергетики, а не виконувача обов’язків міністра, який нестиме повну відповідальність за стан справ у галузі;

- Встановити обґрунтовані тарифи на електроенергію та природний газ;

- Розробити та затвердити  механізми  щодо  компенсації коштів за використання газотранспортних мереж, прокладених за власні кошти громадян чи юридичних осіб, а також щодо сплати орендної плати за землю під мережами місцевих газопроводів;

- Передбачити додаткові заходи за рахунок коштів державного бюджету для  соціального захисту соціально незахищених громадян;

- Вести повноцінну комунікацію з громадянами щодо встановлення тарифів, а не ставити перед фактом.
Сьогодні у період епідемії та важкої економічної кризи громадяни чекають від влади на всіх рівнях відповідальних дій. Влада має захищати інтереси виключно українського народу, керуючись національними інтересами, а не діяти на догоду вузького кола зацікавлених осіб.
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