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щодо недопущення продовження посилених карантинних обмежень
Постановою Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» впроваджено посилені карантинні обмеження у період з 8 до 24 січня 2021 року. Проте, у своєму нещодавньому інтерв’ю на одному з українських телеканалів, Міністр охорони здоров’я Максим Степанов розповів, що наполягатиме на продовженні жорстких обмежень на невизначений термін.
Через карантинні заходи у 2020 році держава опинилася на межі економічного колапсу. Зокрема, Луцька міська територіальна громада недоотримала близько 200 млн грн до бюджету. При цьому жодної  підтримки від уряду не надійшло. 

Із запровадженням чергових жорстких обмежень, економіка нашої громади може просто зупинитися, а кількість недоотриманих доходів до місцевого, а відповідно й до державного бюджету, число скорочених робочих місць прогнозувати неможливо.
Ми, депутати Луцької міської ради, враховуючи об’єктивну епідеміологічну ситуацію, закликаємо уряд до рішучих кроків, спрямованих на ліквідацію наслідків економічної кризи, негайної розробки механізмів та критеріїв, які дозволять кожному місту та регіону якнайшвидше повернутися до нормального функціонування економіки, відновлення ділової активності та підприємництва. Крім того, вимагаємо надати органам місцевого самоврядування повноваження щодо самостійного визначення доцільності та обсягу карантинних обмежень, що дасть змогу не лише уникнути поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, але й забезпечити нормальну роботу бізнесу. 

Динаміка захворюваності на COVID-19 у нашому місті перебуває під щоденним контролем. Ми готові самостійно та негайно запровадити адекватні карантинні обмеження, якщо цього вимагатиме епідемічна ситуація.
Тому Луцька міська рада виступає проти пролонгації жорсткого карантину після 24.01.2021, і закликає уряд не підтримувати такої ініціативи. Натомість пропонуємо Кабінету Міністрів України якнайшвидше розробити та ввести в дію реальну програму підтримки малого та середнього бізнесу, який несе великі збитки та перебуває на межі знищення. В той же час посилити контроль за дотриманням протиепідемічних заходів усіма суб’єктами господарювання для забезпечення соціальної справедливості.
Зволікання з такими заходами призведе до економічного колапсу в межах держави. 
Секретар міської ради                                                                Юрій БЕЗПЯТКО
