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ІНФОРМАЦІЯ
про виконання Програми співпраці з молоддю 
та соціальної підтримки дітей, жінок та сім’ї 
Луцької міської територіальної громади на 2018-2020 роки

І. Мета Програми

Мета Програми – забезпечення реалізації державної молодіжної та сімейної політики у м. Луцьку як одного з пріоритетних напрямків діяльності Луцької міської ради, спрямованого на створення сприятливих умов для життєвого самовизначення і самореалізації молодих людей, формування громадянської позиції та національно-патріотичної свідомості, забезпечення правових, гуманітарних, економічних передумов та надання гарантій соціального становлення молодої особи. 

ІІ. Фінансування Програми

Протягом 2018-2020 років за Програмою було передбачено (планові обсяги витрат) 4 981,00 тис. грн. (враховуючи зміни до Програми, в тому числі – дофінансування). У 2018 році – 1 391,00 тис. грн.; у 2019 році – 1700,00 тис. грн.; у 2020 році – 1890,00 тис. грн.). 
У 2018 році бюджетом було передбачено 1330 тис. грн., вони ж і використані в повному обсязі, з них 130 тис. грн. – дофінансування, 150 тис. грн. – обласна субвенція на оздоровлення дітей. 
У 2019 році бюджетом передбачено 1700 тис. грн., використано 1695,5 тис. грн.
У 2020 році бюджетом передбачено 1890 тис. грн., але у зв’язку із складними обставинами, пов’язаними із COVID-19 та карантинними обмеженнями, які наклали відбиток на проведення масових заходів – використано 374 тис. грн. Інформація про фактичні обсяги фінансування із розбивкою по напрямках Програми подана у Додатку 1. 
Щороку кошти практично розподіляються на два основних вектори: заходи, які проводить відділ сім’ї та молоді, та заходи громадських організацій, які підтримуються в рамках реалізації Програми. І ті, і інші заходи реалізуються відповідно до основних напрямків за Програмою.

ІІІ. Напрямки діяльності за Програмою 
та формати роботи із цільовою аудиторією

- розвиток громадянської активності та національно-патріотичне виховання молоді;
- популяризація та утвердження здорового і безпечного способу життя  та культури здоров’я серед молоді;
- забезпечення постійної співпраці органів місцевого самоврядування з молодіжними та дитячими громадськими організаціями, органами студентського самоврядування Луцької міської територіальної громади;
- сприяння розвитку неформальної освіти, інтеграція українського молодіжного руху до європейських та світових структур;
- створення умов для забезпечення зайнятості молоді; залучення молоді до волонтерського руху;
- створення рівних можливостей для участі жінок і чоловіків у політичному, економічному, соціальному, культурному і суспільному житті;
- підвищення престижу сім’ї та утвердження пріоритетності сімейних цінностей, запобігання асоціальним проявам у сім’ї, передусім жорстокості та насильству, забезпечення підтримки сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах або знаходяться у зоні ризику щодо потрапляння в такі ситуації;
- здійснення заходів, спрямованих на зміцнення здоров'я дітей шляхом організації оздоровлення та відпочинку;
- створення позитивного іміджу Луцької міської ради.

Протягом 2018-2020 років департамент працював із дітьми та молоддю у наступних форматах: тренінги, семінари, дебатні турніри, освітні проєкти, фестивалі, концерти, масштабні інтегровані заходи до відзначення свят (День Незалежності, День молоді, День міста, День Європи, День матері, День батька та інші), опитування, майстер-класи, акції, табори, флешмоби, квести, конкурси, видання збірок, благодійні акції, кіноперегляди, поетичні зустрічі, аутріч-кампанії, вишколи, дискусійні клуби, екологічні толоки, конкурси та онлайн конкурси. 
Виклики, з якими зустрівся світ у 2020 році, сприяли пошуку нових методів та форматів роботи із молоддю, в тому числі освоєння онлайн середовища, надання переваги заходам менших форматів та заходам зі стратегічного розвитку молодіжної політики («Індекс благополуччя молоді» та нова практична волонтерська програма «Я це роблю»). 

ІV. Основні показники за напрямками діяльності за Програмою

Одним із найважливіших завдань Програми співпраці з молоддю та соціальної підтримки дітей, жінок та сім’ї Луцької територіальної громади на  2018-2020 роки було забезпечення постійної співпраці органів місцевого самоврядування з молодіжними та дитячими громадськими організаціями, органами студентського та шкільного самоврядування. Протягом звітних років спільно з активним молодіжним громадським сектором було організовано різноманітні заходи на загальну суму 1 461 тис. грн (у 2018 році – 355 тис. грн, у 2019 році – 920 тис. грн, у 2020 році – 186 тис. грн), що сприяли реалізації молодіжної політики у Луцькій територіальній громаді. Щороку понад 30 молодіжних та дитячих громадських організацій та ініціативних груп отримували допомогу у реалізації своїх ініціатив. Перелік громадських організацій та ініціативних груп, органів студентського та учнівського самоврядування, підтриманих департаментом у рамках Програми у розрізі 2018-2020 років, подано у Додатку 2. 
Проведені заходи охоплювали багато тематик та важливих напрямків роботи у сфері сім’ї та молоді, серед яких: національно-патріотичне виховання, розвиток громадської активності, розвиток неформальної освіти, розвиток підприємницьких ініціатив та підвищення конкурентоспроможності молоді на ринку праці, утвердження здорового способу життя та попередження негативних проявів у молодіжному середовищі, розвиток волонтерських ініціатив, підвищення престижу сім’ї тощо. 
Крім того, варто зазначити, що у 2018 році було створено Молодіжну раду при Луцькій міський раді як консультативно-дорадчий орган з питань молодіжної політики, покликаний сприяти взаємодії виконавчих органів місцевого самоврядування та молоді міста Луцька. Функції з координації Молодіжної ради було покладено на департамент сім’ї, молоді та спорту Луцької міської ради. Спільно із членами Молодіжної ради напрацьовано ряд ініціатив у молодіжному житті міста, які згодом було реалізовано. У 2020 році Молодіжна рада попереднього скликання припинила свою діяльність. У лютому 2021 року буде здійснено новий набір до Молодіжної ради при Луцькій міській раді.
Відділом сім’ї та молоді в рамках Програми також здійснювалась діяльність у вище зазначених напрямках (без урахування підтримки ініціатив громадських організацій). Найбільшою мірою це стосувалось проведення тематичних заходів та свят (День молоді, День Незалежності, День міста тощо), організації знакових фестивалів (фестиваль «Аеросфера», Фестиваль сім’ї та інші). Проводилась також активна робота у напрямку запобігання асоціальним проявам у сім’ї, домашньому насильству. Щороку відділом сім’ї та молоді організовується на проводяться масштабні екологічні толоки («Зробимо Луцьк чистим», «Чистоліто»). Активно впроваджуються програми для забезпечення зайнятості молоді («Профітдей», «Skills Lab: успішна кар’єра», «Skills Lab: власна справа»). Організовуються благодійні заходи на підтримку дітей, які потребують лікування. У 2020 році проведено масштабне опитування «Індекс благополуччя молоді» (всеукраїнський проєкт), результати якого стануть основою для розробки необхідних програм, реалізації заходів, покращення певних складових реалізації молодіжної політики. 
Загалом, за звітний період на проведення заходів відділом сім’ї та молоді використано 1 638,5 тис. грн (у 2018 році – 675 тис. грн, у 2019 році – 775,5 тис. грн, у 2020 році – 188 тис. грн).


ПОКАЗНИКИ РОБОТИ ЗА УЗАГАЛЬНЕНИМИ НАПРЯМКАМИ:

- проведення заходів та підтримка ініціатив громадських організацій щодо реалізації молодіжної політики, розвитку інституту сім’ї, пропагування сімейних цінностей. 
Найбільше підтримано заходів саме у межах даного напрямку. Так, у 2018 році реалізовано 100, у 2019 – 118, а у 2020 – 91 захід даного спрямування. Найбільш знакові серед молодіжних ініціатив: фестивалі «Бандерштат», «Мандрівний вішак», «Фестиваль думок»; освітні проєкти «Школа успіху», «Місія Л», «Наукові пікніки», «Молодіжний працівник»; міжнародний форум «Голос молоді. Почути, не можливо, відмовити»; дебатний турнір «Lubart Cup»; школа вивчення англійської мови «English Plus»; серія інтелектуально-розважальних ігор «Mind Game» та інші. Забезпечено активну роботу й щодо підтримки ініціатив з розвитку інституту сім’ї (фестивалі «Аеросфера», Фестиваль сім'ї, фестиваль мильних бульбашок; різноманітні конкурси для дітей в звичайному та онлайн форматах; марафони до Дня матері «Мама в темі» та Дня батька «Тато в темі», конкурси до Дня захисту дітей та інші). Проведено понад 100 майстер-класів для дітей від громадських організацій «Зірка надії», «Маленький Хогвартс», «Творчий калейдоскоп» та інші. Підтримано низку заходів для школярів та студентів (змагання, брейн-ринги, конкурси, фестивалі тощо. Заходи були як внутрішні (в межах навчального закладу), так і обласного, або ж навіть всеукраїнського рівнів. Більшість з вищеперерахованих ініціатив стали щорічними. У 2020 році за сприяння відділу у Луцьк потрапив молодіжний журнал «RePost», який розповсюджувався серед активістів молодіжного руху та містив 4 сторінки тексту про Луцьк та молодіжну роботу у місті. Проводилась активна робота із протидії та попередження домашнього насильства та торгівлі людьми. Так, лише у 2020 році проведено 12 акцій з даного напрямку різних форматів (інформаційно-просвітницькі заходи, флешмоби, аутріч-кампанії, виставки, квести, дискусійні круглі столи тощо). До передачі повноважень департаменту соціальної політики за 2018 рік відділом сім'ї та молоді було видано 240 посвідчень батьків з багатодітної сім'ї та 582 посвідчення дитини з багатодітної сім'ї; з 01 січня до 20 травня 2019 року – 673 посвідчення батьків з багатодітної сім'ї та 1613 посвідчень дитини з багатодітної сім'ї. Підготовлено 9 клопотань для отримання почесного звання України «Мати-героїня».

- організація та проведення заходів, спрямованих на формування національної свідомості та патріотизму, підтримка пластового (скаутського) та волонтерського рухів. 
Підтримано: фестиваль «Бандерштат», вишкіл «Доброволець», Всеукраїнський освітній табір «Хорунжий», передача Віфлеємського вогню миру, туристичний змаг «Доброволець», вишкільні та оздоровчі табори НСОУ «Пласт» та інші. У волонтерському та благодійному напрямках: «Школа волонтерства», «Тур Змінотворців. Зустріч волонтерів у Луцьку», волонтерський молодіжний табір проєкту «Будуємо Україну разом», благодійна акція «Серце до серця», благодійний ярмарок «Хвиля добра», благодійний ді-джей парад «Благофест», благодійна акція «Чужих дітей не буває» та інші.

- організація молодіжно-культурного обміну та проведення заходів з міжрегіональної та міжнародної співпраці учнівської та студентської молоді 
Підтримано:  співпраця з містом-побратимом Волновахою; проведення різноманітних заходів до Дня Європи; проєкт «Мирний діалог»; ІІІ Всеукраїнський форум молодіжних працівників та працівниць; всеукраїнський англомовний дебатний турнір «Lubart cup»; першість Західної України зі східних танців «Golden Way» та інші). Працівники відділу та члени Молодіжної ради при Луцькій міській раді були у складі делегацій, що відвідували Федеративну Республіку Німеччину та республіку Польщу з метою обміну досвідом у сфері молодіжної політики.

- впровадження альтернативних форм оздоровлення та відпочинку (пластові, мовні та наметові табори, гуртки, турпоходи тощо). 
У 2018 році в межах Програми змогли оздоровитись 83 дитини у ДПУ «МДЦ «Артек» та УДЦ «Молода гвардія», 161 дитина – у таборах «Сонячний» (с. Гаразджа) та «Світанок» (с.Дачне, Ківерцівський р-н), 18 дітей з ВОГО «Даун синдром» змогли оздоровитись на морі. Зауважимо, що у І кварталі 2019 року функції із організації та координації оздоровлення і відпочинку дітей пільгових категорій були передані департаменту соціальної політики. Однак, департамент проводжує підтримувати альтернативні форми відпочинку (пластові лещетарські (лижні) табори, екскурсія до кінного клубу «CloverLand, наметовий табір «ФРІ Soft Skills Camp», табір «Стежина добра», літні творчі табори для дітей та інші).

Врахувавши досягнення й проблемні моменти реалізації Програми у 2018-2020 роках, проаналізувавши отримані показники, нами розроблено Програму співпраці з молоддю та соціальної підтримки дітей, жінок та сімей Луцької територіальної громади на 2021-2023 роки. При розробці нової Програми було також враховано відгуки основних цільових груп та тих громадських організацій, з якими департамент реалізував, протягом звітних років, молодіжну політику в громаді.


[bookmark: _GoBack]Директор департаменту
сім'ї, молоді та спорту                                                     Володимир ЗАХОЖИЙ
