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ІНФОРМАЦІЯ
про виконання Програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді Луцької міської територіальної громади на 2018-2020 роки

Програма національно-патріотичного виховання дітей та молоді міста Луцька на 2018-2020 роки була створена з метою формування свідомого громадянина, виховання національних почуттів і патріотизму, як одного з основних засобів консолідації української політичної нації.
За час реалізації Програми було поставлене завдання створення нових форм та засобів роботи з молоддю та дітьми, що сформувало більший попит та ефективність національно-патріотичного виховання серед молодого покоління. Воно являє собою систематичну і цілеспрямовану діяльність органів державної влади, місцевого самоврядування і громадських організацій з формування у молодих громадян високої патріотичної свідомості, почуття любові до України, пошани до історії та традицій, готовності до виконання громадянських і конституційних обов’язків.
Основними завданнями Програми протягом 2018 – 2020 роки були:
- формування у дітей та молоді високої патріотичної свідомості, 
національної гідності, готовності до виконання громадянського і конституційного обов'язку щодо захисту національних інтересів України;
- формування здорового способу життя як важливої складової розвитку та виховання людини, підготовки її до високопродуктивної праці, захисту Батьківщини та організації змістовного дозвілля;
- утвердження в свідомості і почуттях особистості патріотичних цінностей, переконань і поваги до культурного та історичного минулого України;
- виховання поваги до Конституції України, Законів України, державної символіки.
Відповідно до завдань сформувались основні напрями діяльності Програми, а саме:
1. Національно-патріотичне виховання:
- проведення заходів, спрямованих на реалізацію патріотичного виховання в закладах системи освіти, культури, спорту;
- забезпечення активної участі дітей та молоді в заходах національно-патріотичного спрямування, у тому числі у відзначенні загальнодержавних свят;
- створення умов для популяризації кращих здобутків національної культурної і духовної спадщини, героїчного минулого і сучасного українського народу, підтримки професійної й самодіяльної творчості;
2. Співпраця з громадськими організаціями:
- активне залучення до національно-патріотичного виховання дітей та молоді, дитячих і молодіжних громадських організацій (об’єднань), використання їхнього досвіду, потенціалу, методів роботи у вихованні патріотів України;
- сприяння волонтерським проєктам, підтримка іншої громадської діяльності та самоорганізації українських громадян, спрямованої на заохочення дітей та молоді до благодійних соціальних, інтелектуальних та творчих ініціатив і проєктів на благо України;
- організаційна та фінансова підтримка програм, проєктів громадських організацій, спрямованих на національно-патріотичне виховання дітей та молоді;
3. Військово-патріотичне виховання молоді:
- проведення заходів зі спортивної підготовки, фізичного виховання, спрямованих на утвердження здорового способу життя молодих громадян;
- набуття молоддю практичних навичок з основ військової справи;
- залучення до військово-патріотичного виховання дітей та молоді учасників бойових дій на Сході України.
Саме за цими трьома пріоритетними напрямками здійснювалась реалізація Програми за 2018-2020 роки.
Для її повної реалізації був закладений загальний орієнтовний обсяг фінансування у розмірі 5 458,0 тис. грн. За роками: 
2018 рік – 1 795,0 тис. грн, 
2019 рік – 1 696,0 тис. грн, 
2020 рік – 1 967,0 тис. грн.
Фактичні обсяги фінансування становили 2 869,25 тис. грн. За роками:
2018 рік – 1 097,0 тис. грн, 
2019 рік – 799,8 тис. грн, 
2020 рік – 972,05 тис. грн. 
Детальніше фінансове забезпечення Програми та його використання відображене у додатку.
Це дозволило реалізувати наступні цілі Програми:
- Проведення заходів, спрямованих на реалізацію національно-патріотичного виховання в закладах системи освіти, спорту (інтелектуальні, вишкільні, спортивні заходи та інші). Всього було проведено 253 заходи, у яких участь взяло понад 12 тис. осіб. Найбільшими заходами стали: спортивний турнір «Молодь пам’ятає Шухевича», міський турнір з гри «Криївка», міський турнір з кульової стрільби пам’яті героїв Крут, зустріч з учасниками Революції Гідності для учнів старших класів до Дня Героїв Небесної Сотні, серія тренінгів з домедичної допомоги для учнів старших класів, квест «Знай наших» до Дня захисника України (у 2018 та 2020 роках), серія лекцій національно-патріотичної тематики.
- Проведення навчального семінару з представниками дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів з питань патріотичного виховання дітей та молоді. 
- Використання  досвіду, потенціалу, методів роботи громадських організацій у вихованні патріотів України. Тісна співпраця у роботі громадських організацій та Центру сприяла впровадженню нових методів роботи з дітьми і дозволила стимулювати молодь до участі в заходах національно-патріотичного виховання. Найбільше Центр співпрацював з ГО «ВМР «Національний Альянс»», НСОУ «Пласт», ГО «Основа Майбутнього», ГО «Айна Бера», ГО «Волинська Фундація», МГО «Фундація регіональних ініціатив», ГО «Федерації дебатів України». Серед прикладів співпраці можна виділити: квести «Знай наших», «Осіння дебатна школа», Андріївські вечорниці, низка онлайн заходів упродовж карантину (онлайн інтелектуальний змаг, онлайн півмарафон), «Купальська ватра», серія лекційних занять у школах міста, клуб настільних ігор «Криївка-клуб» та ін.
- Створення та видача посібника «Національно-патріотичне виховання в навчальних закладах та громадських організаціях», як спосіб збору найкращих методів роботи з молоддю. Посібник розповсюджено серед громадських організацій («ВМР «Національний Альянс»», НСОУ «Пласт», ГО «Основа Майбутнього») та представників навчальних закладів міста на тематичних тренінгах та семінарах з підвищення рівня національно-патріотичного виховання молоді.
- Спільна організація відзначення загальнодержавних свят із залученням дітей та молоді (20 лютого – День Героїв Небесної Сотні, 23 травня – День Героїв, 28 червня – День Конституції України, 24 серпня – День Незалежності України, 14 жовтня – День захисника України та інші). Загалом за цим напрямком було організовано 41 захід, що сприяло формуванню національно-патріотичних почуттів, розвитку історичної пам’яті у дітей та молоді. Найбільшими заходами стали: «Велопробіг у вишиванках», історичний квест «Знай наших», міська акція «Моя Конституція».
- Систематичне проведення в навчальних закладах інформаційно-просвітницьких та виховних заходів, годин спілкування, зустрічей з учасниками АТО/ООС. Провідними темами стали: «Історія українського війська», «Інформаційна безпека», «Український медіа-контент», «Українська революція 1917-1921 рр.», «Революція Гідності».
- Спільне проведення заходів з громадськими організаціями, взаємодопомога в організації, підтримка, як один з основних напрямів діяльності, дозволяє розвинути інститут громадянського суспільства та підвищити рівень ефективності громадських ініціатив. Протягом 2018 – 2020 років було проведено 65 заходів.
-  Проведення військово-патріотичних ініціатив відбувалось у форматі тематичних лекцій із військового вишколу як в закладах освіти на предметі «Захист України», так і окремими заходами вишкільної ініціативи «Рекрут». Протягом 2018 – 2020 року було проведено 53 лекції із військово-патріотичного виховання і 38 практичних занять у форматі вишколів/таборів.
- Оновлення в навчальних закладах спільно з управлінням освіти Луцької міської ради 20 куточків Пам’яті, дощок Слави «Захисники України», що дозволить популяризувати героїчні подвиги захисників України.
Протягом 2018 – 2020 років через недостатнє ресурсне забезпечення, нестачу кваліфікованих виконавців, карантинні обмеження у зв’язку з пандемією COVID-19 не вдалося повністю реалізувати усі заходи/проєкти Програми за деякими напрямками, а саме:
-  Проведення літнього дитячо-юнацького табору як альтернативного виду відпочинку молоді міста Луцька.
- Проведення заходів з військового вишколу, фізичного виховання, спрямованих на утвердження здорового способу життя молодих громадян (фестиваль «Нащадки козацької слави», військово-спортивна гра «Сокіл», масштабні польові заняття спільно із загонами територіальної оборони, військовим комісаріатом та інше).
- Забезпечення навчальних закладів міста необхідним інвентарем згідно з вимогами програми «Захист України».
- Створення додаткових опорних базових шкіл. Підключення опорних базових шкіл до єдиної системи охорони (опорні базові школи – школи зі спеціалізацією предмету «Захист України», для проведення спеціалізаційних занять потребують закупівлі необхідного реманенту та інвентарю).
Реалізація цих напрямів частково втілювалась за сприяння співвиконавців програми (громадських організацій, волонтерських проєктів, управління освіти Луцької міської ради та Луцького об'єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки). Нереалізовані пункти Програми 2018-2020 року були враховані при розробленні Програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді Луцької міської територіальної громади на 2021–2023 роки.
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