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ІНФОРМАЦІЯ
про функціонування комунальної галузі охорони здоров’я 
Луцької міської територіальної громади в умовах проведеного реформування та змін у моделі фінансування

Проведення реформування комунальної галузі охорони здоров’я Луцької міської територіальної громади відбувається в рамках реалізації Закону України «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення» та постанови Кабінету Міністрів України від 05.02.2020 № 65 «Деякі питання реалізації програми державних гарантій медичного обслуговування населення у 2020 році».
На першому етапі проведення реформування комунальні підприємства, пов’язані із наданням первинної медичної допомоги до 31.12.2018 пройшли реєстрацію та ліцензування, 01 січня 2019 року уклали договори із Національною службою здоров’я України (далі – НЗСУ). Станом на 01.02.2021 на території Луцької міської територіальної громади підписано 208 291 декларацій (95,5% від загальної кількості мешканців).
За підсумками 2019 року комунальні центри первинної медичної допомоги та КП «Луцька міська дитяча поліклініка» отримали згідно з договорами із НСЗУ 107,4 млн. грн, що майже в 3 рази більше коштів ніж отримували медичної субвенції (33,7 млн. грн). Середня заробітна плата лікаря зросла з 6,0 тис. грн до 17,1 тис. грн, медичної сестри – з 4,2 тис. грн до 10,6 тис. грн.
У 2020 році надходження цих закладів від НСЗУ становили 119,1 млн. грн (на 10,9% більше ніж у 2019 році). Середня заробітна плата лікаря зросла до 18,6 тис. грн, медичної сестри – до 12 тис. грн. 
Закладами за рахунок цих надходжень проведено капітальні ремонти приміщень на суму 3,7 млн. грн, придбано медичного і господарського обладнання на суму 1,7 млн. грн та чотири автомобілі для надання невідкладної медичної допомоги на суму 2,4 млн. грн.
Старт другого етапу медичної реформи розпочався в умовах карантинних обмежень з метою протидії поширенню COVID -19, що внесло корективи у функціонування та фінансування закладів. З 1 квітня 2020 року комунальні підприємства охорони здоров’я, які надають вторинну (спеціалізовану) медичну допомогу, а це КП «Луцька міська клінічна лікарня», КП «Луцький клінічний пологовий будинок», КП «Луцька міська дитяча поліклініка», КП «Луцька міська клінічна стоматологічна поліклініка» та центр реабілітації учасників бойових дій у складі КП «Луцький центр первинної медичної допомоги» підписали договори з НСЗУ на визначені пакети медичних послуг згідно з програмами медичних гарантій стаціонарної, амбулаторно-поліклінічної та реабілітаційної допомоги відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 05.02.2020 № 65 «Деякі питання реалізації програми державних гарантій медичного обслуговування населення у 2020 році».
[bookmark: _GoBack]За 9 місяців 2020 року загальний обсяг надходжень від НСЗУ становив 304,7 млн. грн, в тому числі за пакетом надання стаціонарної медичної допомоги хворим на COVID-19 27,7 млн. грн (для порівняння медична субвенція за відповідний період 2019 року – 157,3 млн. грн, що майже в 2 рази менше). Середня заробітна плата лікаря «вторинки» зросла з 7,5 тис. грн до 13,0 тис. грн, медичної сестри – з 5,7 тис. грн до 8,3 тис. грн. Підприємствами за рахунок коштів НСЗУ придбано медичного обладнання на суму 10,2 млн. грн, проведено ремонтних робіт обладнання та приміщень на суму 0,6 млн. грн.
Реформування галузі охорони здоров'я робить пацієнта центральною фігурою її функціонування. Нова модель фінансування комунальної галузі охорони здоров’я Луцької міської територіальної громади в рамках проведеного реформування дає можливість пацієнту отримувати безкоштовно первинну, амбулаторно-поліклінічну, стаціонарну, паліативну медичні допомоги та реабілітацію, як це передбачає Програма медичних гарантій. Їх пацієнт може отримати за направленням лікаря загальної практики-сімейного лікаря (педіатра, терапевта), з яким підписана декларація. В інших випадках пацієнт повинен бути готовим оплачувати медичну послугу (допомогу) за тарифами підприємств.
Утримання комунальної галузі охорони здоров’я Луцької міської територіальної громади на якісному, високопрофесійному та доступному рівні потребує значних фінансових ресурсів. Програма медичних гарантій та обсяги коштів, які надходять від НСЗУ не в повному об’ємі забезпечують потреби територіальної громади у підтриманні надання високого рівня медичної допомоги.
Витрати комунальних підприємств охорони здоров’я, які забезпечують медичне обслуговування мешканців Луцької міської територіальної громади оплачуються НСЗУ тільки в частині надання медичної послуги згідно специфікації. Всі інші витрати потребують додаткового фінансування за окремими програмами, зокрема: 
· проведення капітальних та поточних ремонтів приміщень, обладнання, устаткування комунальних закладів охорони здоров’я та оплата послуг, пов’язаних із наданням технічних та комунікаційних робіт (у 2018 році – 6,6 млн. грн, у 2019 році – 11,5 млн. грн, у 2020 році – 9,3 млн. грн);
· реалізація виконання вимог Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу» (утримання позаштатної військово-лікарської комісії);
· оплата комунальних послуг та енергоносіїв (у 2018 році – 15,1 млн. грн, у 2019 році – 15,0 млн. грн, у 2020 році – 19,4 млн. грн;
· забезпечення виконання соціальних гарантій для пільгових категорій мешканців Луцької МТГ в частині безоплатного та  пільгового відпуску лікарських засобів за життєвими показами та за певними категоріями захворювань (у 2018 році – 7,8 млн. грн для 1703 осіб; у 2019 році – 10,1 млн. грн для 1852 осіб; у 2020 році – 11,0 млн. грн для 2153 осіб).
За результатами проведеного моніторингу оцінки роботи комунальних некомерційних підприємств у 2020 році були прийняті місцеві цільові програми, заходи яких спрямовані на створення умов для надання якісної і доступної медичної допомоги: «Здоров’я мешканців Луцької міської територіальної громади на 2021–2025 роки» та «Фінансова підтримка комунальних підприємств охорони здоров’я Луцької міської територіальної громади на 2021–2025 роки». 
На реалізацію заходів цих програм у 2021 році з бюджету Луцької міської територіальної громади виділено 43,2 млн. грн, в тому числі з бюджету розвитку 2,9 млн. грн.
Комунальні підприємства Луцької міської територіальної громади до 31 березня 2021 року продовжують отримувати надходження від НСЗУ згідно укладених у 2020 році договорів та перебувають у стовідсотковому стані готовності до контрактування з НСЗУ у 2021 році з 01 квітня поточного року.
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