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Інформація 
про роботу департаменту соціальної політики Луцької міської ради протягом 2020 року

В реалізації державних та місцевих соціальних програм головним завданням є забезпечення належного рівня і якості життя населення громади.
У зв'язку із поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 а також суспільно-політичними подіями в державі, перед органами соціального захисту населення стоять нові виклики щодо надання підтримки та соціального захисту мешканцям громади, які найбільше того потребують. 
На сьогодні соціальним захистом охоплено понад 108 тисяч жителів Луцької міської територіальної громади. А це, насамперед, надання пільг та субсидій на житлово-комунальні послуги, призначення державних соціальних допомог, оздоровлення пільгових категорій громадян, соціальна підтримка осіб з інвалідністю, ветеранів війни, постраждалих внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС, учасників АТО/ООС та членів їх сімей, внутрішньо переміщених осіб та ін.
Відповідно до Реєстру адміністративних послуг департамент соціальної політики надає 98 послуг соціального спрямування.
В 2020 році структурними підрозділами департаменту надано 119 253 послуги соціального спрямування та 35 437 консультацій з питань, які входять до повноважень департаменту соціальної політики.
	Впродовж 2020 року призначено державних соціальних допомог 23 070 одержувачам на загальну суму 312 931,6 тис. грн, з них:
· 10 543 допомог сім’ям з дітьми на суму 121 741,9 тис. грн;
· 1256 державних соціальних допомог малозабезпеченим сім’ям на суму 33 341,9 тис. грн;
· 3314 особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю на суму 81 127,0 тис. грн. 
Загальна кількість домогосподарств, які отримують субсидію станом на 01.01.2021 – 18 535, з них 17 534 – в готівковій формі та 1001 – у безготівковій формі. За призначенням житлової субсидії в 2020 році звернулось 4755 громадян. Впродовж року двічі проводилось автоматичне перепризначення субсидії на неопалювальний період та опалювальний період без звернення громадян (з 1 травня – для 19 131 домогосподарства та з 1 жовтня – для 17 073 домогосподарств). Окрім того, за 2020 рік призначено субсидію на придбання твердого палива та скрапленого газу за 10 зверненнями.
Станом на 01.01.2021 фактична кількість пільговиків, які перебувають на обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги, становить 48 489 осіб. Пільги на житлово-комунальні послуги надаються у грошовій готівковій або безготівковій формі. Розмір пільги щомісячно розраховує департамент соціальної політики. Станом на 01.01.2021 у безготівковій формі пільги отримують 4629 осіб, у готівковій – 3293 особи. 
Окрім цього, з бюджету Луцької міської територіальної громади протягом 2020 року здійснювалась виплата адресної грошової допомоги на оплату житлово-комунальних послуг, електричної енергії (у розмірі 500 грн в місяць) наступним категоріям:
· бійці-добровольці;
· вдови осіб з особливими заслугами;
· особи з інвалідністю по зору;
· члени сімей загиблих в Афганістані;
· члени сімей загиблих в АТО;
· повнолітні діти, які визнані особою з інвалідністю з дитинства.
За звітний період профінансовано 3 млн 417,0 тис. грн для 384 одержувачів зазначеного виду муніципальної пільги. 
Департаментом соціальної політики у 2020 році проведено опитування, з метою вивчення потреб населення у соціальних послугах, а також визначення причин, що спричинили складні життєві обставини. В опитуванні взяло участь 3484 особи. За результатами опитування визначено, що основними чинниками, які спричини складні життєві обставини є: похилий вік, інвалідність, невиліковні хвороби, малозабезпеченість та безробіття. Найбільш необхідними соціальними послугами для подолання складних життєвих обставин респонденти зазначили: денний догляд, догляд вдома; консультування; соціальна адаптація; представництво інтересів; підтримане проживання; соціальна інтеграція та реінтеграція; екстрене (кризове) втручання; соціальний супровід; посередництво; соціальна профілактика.
Особливу увагу департамент соціальної політики приділяє роботі щодо інформуванню населення з питань соціального захисту шляхом висвітлення інформації через засоби масової інформації. Окрім цього, вся оперативна та актуальна інформація про діяльність і послуги, які надає департамент, розміщується на офіційному сайті департаменту соціальної політики (www.social.lutsk.ua) та сторінці Фейсбук (www.facebook.com/DSPLutsk/).
Місцеві соціальні гарантії щодо надання підтримки окремим вразливим категоріям забезпечуються в рамках реалізації цільових програм. Протягом 2020 року департамент соціальної політики забезпечував виконання заходів 5 місцевих соціальних програм, на виконання яких профінансовано з бюджету громади 45 млн 169,1 тис. грн.
З 2016 року в місті діє Програма соціального захисту населення, заходи якої спрямовані на забезпечення комфортного соціального клімату та досягнення позитивних зрушень щодо рівня та якості життя незахищених верств населення. Так, на виконання заходів вказаної Програми протягом 2020 року профінансовано 36 млн 555,4 тис. грн.
Протягом року в рамках Програми здійснювалась адресна підтримка окремих вразливих груп населення шляхом надання: 
· одноразової грошової допомоги соціально вразливим верствам населення з нагоди державних і релігійних свят, визначних та пам'ятних дат  на суму 375,9 тис. грн, що на 21,4% більше ніж у попередньому році (2019 рік – 295,3 тис. грн);
· адресної грошової допомоги окремим групам населення (довгожителям – 100 і більше років, сім’ям в яких народилась трійня, учасникам бойових дій, яким виповнилось 90 і більше років, ветеранам ОУН-УПА, сім’ям загиблих воїнів в Афганістані, видатним та почесним громадянам міста, вдовам загиблих під час виконання службових обов’язків працівників правоохоронних органів) на суму 1156, 0 тис. грн, що на 6,1% більше ніж у попередньому році (2019 рік – 1089,6 тис. грн);
· виплат та компенсацій окремим категоріям населення, всього на суму 5 млн 811,7 тис. грн; 
· адресної допомоги на оплату житлово-комунальних послуг, відшкодування коштів із надання пільг на послуги зв’язку, проїзду пільговим категоріям населення та фінансування житлових субсидій за рішенням комісії на суму 27 млн 543,5 тис. грн;
· санаторно-курортних путівок ветеранам війни, особам, на яких поширюється дія Законів України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту" та "Про жертви нацистських переслідувань" на 99,8 тис. грн.
В рамках Програми соціального захисту населення, департамент соціальної політики активно співпрацює та надає фінансову підтримку діяльності громадських об’єднань. Так, протягом звітного періоду на вказані цілі профінансовано 978,9 тис. грн, що на 10,6% більше ніж у попередньому році (2019 рік – 918,7 тис. грн):
- 149,8 тис. грн – фінансова підтримка статутної діяльності 8 громадських організацій ветеранів, інвалідів та жертв нацистських переслідувань;
- 15,0 тис. грн – фінансова підтримка громадських організацій на проведення заходів соціального спрямування (ГО «Зірка Надії», ГО «Янголята», ГО «Кольори веселки»);
- 158,3 тис. грн – фінансова підтримка ВО «Генерація успішної дії» щодо надання соціальних послуг службою супроводу незрячих;
- 140,8 тис. грн – фінансова підтримка ВО "Генерація успішної дії" для забезпечення діяльності студії друку шрифтом Брайля;
- 425,1 тис. грн – підтримка громадських організацій шляхом оплати за комунальні послуги (Луцького учбово-виробничого підприємства УТОС, ГО “Автомобільний клуб інвалідів “Поршень Волині”, ГО «Янголята»; ВО «Генерація успішної дії»);
- 89,9 тис. грн – фінансова підтримка Волинського обласного благодійного фонду «Переображення» для забезпечення діяльності Центру обліку бездомних осіб та відділення нічного перебування.
Станом на 31.12.2020 на обліку в Центрі обліку бездомних осіб перебуває 20 осіб. Протягом звітного періоду до Центру звернулось 13 осіб, яким видано посвідчення про взяття на облік. Надано сприяння у відновленні документів 5 особам.
На базі Центру обліку бездомних осіб Фонду діють кімнати нічного перебування для бездомних осіб на 12 ліжко-місць, які діють в осінньо-зимовий період за умов настання температури повітря, при якій є загроза переохолодження та замерзання. Відділення нічного перебування Центру надає послуги ночівлі, харчування, санітарно-гігієнічні послуги, первинної медичної допомоги та забезпечення гуманітарним одягом. Протягом звітного періоду послугами відділення нічного перебування скористалась 21 особа.
З 2017 року у місті Луцьку успішно діє Програма соціальної адаптації осіб з інвалідністю. Використання коштів за Програмою здійснюється шляхом відшкодування вартості наданих послуг на підставі договорів цивільно-правового характеру, укладених між департаментом соціальної політики Луцької міської ради та особою з інвалідністю, через безготівкове перерахування коштів, виділених із місцевого бюджету на зазначені цілі. 
В рамках Програми соціальної адаптації осіб з інвалідністю у 2020 році було заплановано залучити до участі 145 осіб з інвалідністю. Проте, через введені Урядом карантинні обмеження та задля убезпечення від поширення захворюваності на учасників Програми, як групи ризику, реалізувати у повній мірі заплановане Програмою не вдалось. Так, у звітному періоді було укладено 28 угод цивільно-правового характеру з особами з інвалідністю та профінансовано з бюджету Луцької міської територіальної громади 69,6 тис.грн.
Члени громадських організацій осіб з інвалідністю, а також інші особи з інвалідністю, які довідались про можливість стати учасником такої Програми, мали змогу працювати у відділах прийому громадян, державних допомог, обслуговування інвалідів, ветеранів війни та праці, автоматизованої обробки інформації, загальному відділі департаменту соціальної політики Луцької міської ради.
В рамках Комплексної програми соціальної підтримки учасників бойових дій, бійців-добровольців, членів їх сімей, а також сімей загиблих (померлих) військовослужбовців, впродовж 2020 року: 
- надано матеріальну допомогу на лікування 519 особам на загальну суму 758,0 тис. грн;
- 81 члену сімей загиблих та 11 бійцям-добровольцям виплачена адресна грошова допомога на оплату житлово-комунальних послуг на загальну суму 856,0 тис грн. 
- проведено виплату одноразової матеріальної допомоги з місцевого бюджету 64 військовослужбовцям, які уклали контракт зі Збройними Силами України через військовий комісаріат, на суму 320,0 тис. грн.;
- забезпечено відпочинком із проведенням заходів із психологічної реабілітації 160 осіб на загальну суму 1171,7 тис. грн;
- забезпечено професійною адаптацією 39 осіб з числа учасників АТО та членів сімей загиблих (померлих) на загальну суму 242,9 тис. грн. 34 особи з числа учасників АТО/ООС скористалось послугою з профадаптації за рахунок коштів державного бюджету. 
Всього, протягом 2020 року на реалізацію заходів щодо соціальної підтримки учасників АТО/ООС та членів їх сімей з бюджету громади профінансовано 3353,1 тис. грн, що на 1,7% більше ніж у попередньому році (2019 рік – 3295,6 тис. грн).
На виконання Програми соціальних виплат дітям, у 2020 році здійснено соціальну виплату 35 дітям з 29 сімей військовослужбовців, добровольців, волонтерів, які загинули, померли, зникли безвісти, є заручниками в результаті участі в антитерористичній операції або в здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації на загальну суму 866,7 тис. грн, що на 38,3 % більше ніж у попередньому році (2019 рік – 626,5 тис. грн).
Протягом звітного періоду в рамках реалізації Програми забезпечення житлом на умовах співфінансування учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни, бійців-добровольців, а також членів сімей загиблих (померлих), зниклих безвісти на 2020-2022 роки, профінансовано з бюджету громади 10 учасникам Програми на суму – 4 млн 324,3 тис. грн. Всього за період 2017-2020 років надано кошти на умовах співфінансування для придбання житла 81 учаснику Програми, з них 73 – надали підтверджуючі документи на право власності на придбане житло. Станом на 31.12.2020 у списку учасників Програми перебуває 175 осіб.
В умовах поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, соціальний захист кожної людини залишається безумовним пріоритетом у роботі департаменту соціальної політики. Попередження коронавірусної інфекції та організація якісного обслуговування населення є важливим завданням для працівників департаменту, які піклуються про людей із числа вразливих верств населення та дбають про те, аби жодна людина не залишилась без захисту. 
З метою дотримання протиепідемічних обмежень, у 2020 році на період карантину було запроваджено тимчасові особливості обслуговування:
- розміщені оголошення про тимчасовий порядок роботи, адреси електронної пошти для звернень громадян, номери телефонів «гарячих ліній»;
- прийом населення у дистанційному режимі (телефоном чи через електронну пошту);
- прийом документів засобами електронного зв’язку або через скриньки для прийому кореспонденції.
	В умовах складної епідеміологічної ситуації, яка склалась в країні та світі, департамент соціальної політики забезпечував виплату всіх, без винятку, державних соціальних допомог, компенсації, субсидій, пільг, виплат, адресних допомог як з державного так і з місцевого бюджетів. Слід зазначити, що у 2020 році в умовах карантину, фінансування витрат передбачених місцевим бюджетом щодо соціального захисту і підтримки населення не зменшувалось.
На виконання державної програми підтримки під час карантину для фізичних осіб-підприємців І або ІІ групи платників єдиного податку, які виховують дітей до 10 років, протягом 2020 року призначено та виплачено соціальну допомогу 1238 отримувачам на загальну суму 13 млн 346,6 тис.грн.
Проведено виплату одноразової грошової допомоги в розмірі 1000 грн. у зв’язку з негативними наслідками поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19 окремим категоріям населення:
- одержувачам допомоги особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю; 
- одержувачам соціальної допомоги особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю; 
- одержувачам тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату. 
Виплачено кошти 2643 особам на загальну суму 2,6 млн грн.
Окрім цього, працівники департаменту соціальної політики були залучені до роботи тимчасового оперативного центру щодо забезпечення комунікації з громадянами на час карантинного режиму, пов’язаного з поширенням коронавірусу COVID-19. Вони здійснювали прийом телефонних звернень, надання консультацій, забезпечення комунікацій та організація допомоги пільговим категоріям громадян.
У підпорядкуванні департаменту є територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Луцька. Територіальний центр надає соціальні послуги соціально-незахищеним мешканцям громади з числа одиноких громадян похилого віку, осіб з інвалідністю (старші 18 років), громадян, які в силу обставин опинилися у скрутному матеріальному становищі, та звернулися із заявою про допомогу до міської влади, переміщених осіб із східних областей України, учасників АТО/ООС та членів їх сімей, осіб без постійного місця проживання.
Станом на 01.01.2021 на обслуговуванні в територіальному центрі перебуває 3446 громадян. Протягом звітного періоду структурними підрозділами установи надано 263 185 різних соціальних послуг 4234 громадянам.
Окрім цього, в територіальному центрі надаються послуги бездомним особам: забезпечення б/в одягом, взуттям тощо; забезпечення безкоштовно гарячими обідами (крім вихідних та святкових днів); перукарські послуги; користування душем; консультації психолога та юрисконсульта; допомога у відновленні документів та поселенні в інтернатну установу. 
У зимовий період в установі працює стаціонарний пункт обігріву. Протягом січня-лютого 2020 року у пункт обігріву територіального центру звернулись троє осіб без постійного місця проживання. Всім було надано доступ до користування душовою, забезпечено щоденно гарячим харчуванням, надано допомогу одягом, взуттям через кімнату дарованих речей терцентру, надано послуги соціальним робітником (перукарем). 1 особу направлено у Луцьку міську клінічну лікарню для госпіталізації. 
З 18 березня 2020 року територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Луцька працював в умовах карантину, основна робота, в цей період, полягала у наданні соціальної послуги догляду вдома, а також у визначенні категорій громадян, які потребують допомоги, оскільки опинились у скрутному матеріальному становищі у зв’язку із обмеженнями, обумовленими карантином. Такі громадяни забезпечувались продуктовими наборами, які закуплені за кошти місцевого бюджету та наданих благодійно (мережа продуктових магазинів АТБ; Волинський обласний благодійний фонд “Дитяча місія.Україна”; Фонд Ігоря Палиці “Тільки разом”; Свято-Миколаївський храм м. Луцька).
За період з березня 2020 року по січень 2021 року працівниками установи було вручено 5289 продуктових наборів.
[bookmark: _GoBack]Щодня соцробітники відвідували від 260 до 300 підопічних, яким надавали послуги з придбання та доставки продуктів харчування, медикаментів, приготування їжі, прибирання тощо. Всього протягом 2020 року відділеннями соціальної допомоги вдома надано послуг для 1140 громадян.
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