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ЗВЕРНЕННЯ
до Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем’єр-міністра України щодо виплати щорічної одноразової допомоги до 5 травня в  2020-2021 роках у розмірах визначених законами України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» та «Про жертви нацистських переслідувань»
                                                     
	Рішенням Конституційного Суду України від 27.02.2020 № 3-р/2020 визнано такими, що не відповідають Конституції України окремі положення п. 26 розділу VI Бюджетного кодексу України  у частині, яка передбачає, що норми і положення статей 12,13,14,15,16 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» застосовуються у порядку та розмірах, встановлених Кабінетом Міністрів України, виходячи з наявних фінансових ресурсів державного і місцевого бюджетів та бюджетів фондів загальнообов’язкового державного соціального страхування.
	Такі ж висновки зробив Верховний суд у складі колегії суддів Великої Палати  у своїй постанові від 13.01.2021, залишивши без змін рішення Верховного суду у складі колегії суддів Касаційного адміністративного суду від 29.09.2020 по зразковій справі № 440/2722/20. 
	Таким чином, з 27.02.2020 розмір разової грошової допомоги до 5 травня передбачений постановами  Кабінету Міністрів України від 19.02.2020 № 112 «Деякі питання   виплати   у   2020   році   разової   грошової    допомоги, передбаченої Законами України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» і «Про жертви нацистських переслідувань»  та  від 8.04.2021 № 325 «Деякі питання   виплати   разової   грошової    допомоги, передбаченої Законами України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» і «Про жертви нацистських переслідувань»  суперечить  цим законам в частині розміру виплати щорічної одноразової допомоги до 5 травня.
	Оскільки з моменту прийняття Конституційним судом України рішення від 27.02.2020 № 3-р/2020 додаткових роз’яснень від Міністерства соціальної політики України та інших вищестоящих органів не надходило,   департаментом соціальної політики Луцької міської ради (далі – Департамент) у 2020  та 2021 роках виплачено  з державного бюджету України допомогу до 5 травня 7422 пільговим категоріям громадян, відповідно до вищезазначених постанов Кабінету Міністрів України.
	На сьогодні в судах першої та апеляційної інстанції перебуває понад двісті п’ятдесят справ за позовами до Департаменту про визнання протиправними дій щодо відмови у здійсненні перерахунку та виплати щорічної разової грошової допомоги до 05 травня 2020 року, передбаченої Законом України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» в редакції закону від 22.10.1993 та зобов’язання вчинити дії шляхом перерахунку та виплати недоплачених коштів. Такі справи судом визнано типовими.  Також наявні понад сто двадцять рішень суду, які уже набрали законної сили. 
	Зазначені рішення судів віднесені до рішень немайнового характеру в розумінні Закону України «Про виконавче провадження», оскільки зобов’язують боржника вчинити певні дії (перерахувати та виплатити щорічну разову грошову допомогу до 05 травня 2020 року). Наслідком невиконання рішень суду немайнового характеру згідно ст.ст. 27, 63, 75 Закону України «Про виконавче провадження» є стягнення з боржника - юридичної особи, тобто з органу місцевого самоврядування і відповідно місцевого  бюджету, виконавчого збору у розмірі чотирьох мінімальних розмірів заробітної плати, стягнення штрафу  в розмірі 300 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, а також притягнення керівника установи до кримінальної відповідальності. Крім цього, примусові заходи виконання рішень суду передбачають арешт коштів та майна боржника,  що призведе до неможливості виконання Департаментом своїх основних функцій.
	Також зазначаємо, що на сьогодні звернулося 75 осіб пільгових категорій із заявами про здійснення перерахунку та виплати в належному розмірі допомоги до 5 травня 2021 року. Вказані звернення найближчим часом стануть предметом розгляду в судах.
Враховуючи викладене вище, просимо:
1) вирішити питання  погашення з державного бюджету заборгованості, в тому числі згідно рішень судів, які набрали законної сили, що виникла у зв’язку із виплатою  разової грошової допомоги до 5 травня 2020-2021 років у розмірах, передбачених постановами  Кабінету Міністрів України від 19.02.2020 № 112 та від 08.04.2021 № 325, що суперечать розмірам, визначених законами України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» та «Про жертви нацистських переслідувань». 
	2) забезпечити відповідність законодавчих та нормативно-правових актів щодо виплати  щорічної одноразової грошової допомоги до 5 травня, з метою недопущення порушення прав та соціальних гарантій осіб пільгових категорій та виникнення спірних правовідносин.
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