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Інформація 

про закінчення 2020–2021 навчального року та роботу закладів освіти 

у новому 2021–2022 навчальному році
Відповідно до Закону України «Про повну загальну середню освіту», Порядку проведення державної підсумкової атестації, Положення про індивідуальну форму здобуття загальної середньої освіти (в редакції наказу МОН від 10 липня 2019 року № 955), Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти, листа МОН України від 27 квітня 2021 року № 1/9-218 «Про організоване завершення 2020/2021 навчального року та реалізацію Закону України «Про внесення змін до Розділу ІІ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на забезпечення додаткових соціальних та економічних гарантій у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (СОVID-19)» (щодо окремих питань завершення 2020/2021 навчального року)» керівниками закладів загальної середньої освіти забезпечено:

- закінчення навчальних занять у межах часу, передбаченого освітньою програмою, відповідно до обсягу навчального навантаження, встановленого відповідним навчальним планом, та з урахуванням вікових особливостей, фізичного, психічного й інтелектуального розвитку дітей;

- оцінювання, зокрема підсумкове, результатів навчання здобувачів освіти проведено (за потреби) з використанням технологій дистанційного навчання;

- упродовж червня на педагогічній раді розгляд питання про переведення учнів до наступного класу та про виконання Освітньої програми закладу; 

- проведення у травні-червні 2021 року предметних консультацій з підготовки до ЗНО для учнів 11 класів (за індивідуальним графіком школи). 

Учнів дев'ятих класів, які завершили здобуття базової середньої освіти, переведено до десятого класу цього самого закладу загальної середньої освіти чи випущено із закладу загальної середньої освіти (за власною заявою (у разі досягнення повноліття) чи заявою одного з батьків, інших законних представників).
Цьогоріч у зв'язку зі здійсненням заходів, спрямованих на запобігання виникненню та поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19), – здобувачі освіти, які завершують здобуття повної загальної середньої освіти у 2020–2021 навчальному році, звільняються від проходження державної підсумкової атестації, зберігаючи за собою право пройти її за власним бажанням.
У 2020–2021 н.р. від ДПА звільнено учнів 4-х та 9-х класів відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 03 березня 2021 року № 273 «Про звільнення від проходження державної підсумкової атестації учнів, які завершують здобуття початкової та базової загальної середньої освіти у 2020-2021 навчальному році».
Цьогоріч навчальний рік у 39-ти ЗЗСО міської територіальної громади закінчили 31 133 учні, 9 класи – 2564 учні (з них 247 – з відзнакою), 11 класи – 1549 учнів (з них – 194 претенденти на нагородження медалями).

Відповідно до Календарного плану підготовки та проведення ЗНО у 2021 році затверджено терміни проведення основної сесії ЗНО (21.05-15.06), додаткової сесії (29.06-16.07).

ЗНО у 2021 році проведено на базі Луцьких ЗЗСО №№ 3, 4, 5, 7, 9, 10, 14, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, а також 5-ти закладів вищої освіти. На базі Луцької СЗОШ № 1 з 05 червня до 16 червня 2021 року працював пункт перевірки завдань відкритої форми з розгорнутою відповіддю зовнішнього незалежного оцінювання з української мови і літератури.  
Відповідно до Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти в усіх ЗЗСО з 01.04.2021 здійснювався прийом документів для вступу учнів на навчання до 1 класу (наказ управління освіти від 18.02.2021 № 66-од). У школах було запроваджено прийом заяв онлайн, про що поінформовано громадськість через сайти ЗЗСО та управління освіти. 
Перспективною сіткою мережі класів на 2021–2022 н.р. передбачено створення 131 першого класу (орієнтовно) з набором 3574 дітей.

До кінця червня на сайтах закладів будуть розміщені звіти керівників ЗЗСО та ЗДО перед громадськістю. 

Управлінням освіти видано наказ від 13.05.2021 № 210-од «Про підготовку матеріально-технічної бази закладів освіти до роботи в новому 2021–2022 навчальному році та в осінньо-зимовий період».

Сплановано проведення співбесід із керівниками ЗДО, у яких закінчується термін укладеного контракту. У зв’язку із закінченням контрактів, управлінням освіти був оголошений конкурс на заміщення посади директорів ЗЗСО №№35 (відбувся), 22, НРЦ.
Враховуючи умови функціонування галузі освіти в умовах пандемії, багато традиційних заходів усіх рівнів упродовж року проходили у нових форматах. 

У ІІ етапі (обласний) конкурсу-захисту, який проходив у лютому 2021 року, учні закладів освіти Луцької міської територіальної  громади здобули 92 перемоги в 53 наукових секціях: перших місць – 31, других – 34, третіх – 27.
У ІІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України (2021 рік) взяли участь 35 учнів від закладів освіти Луцької міської територіальної громади. Переможцями фінального етапу конкурсу-захисту стали 20 учнів ЗЗСО, слухачів Волинської обласної Малої академії наук: перших місць – 1 (ЗЗСО№ 32), других – 6 (ЗЗСО №№1,14, 21(2),9(2)), третіх – 13 (ЗЗСО №№9 (6), 18, 21 (2), 27, 14(2), 26).

У 2020–2021 навчальному році управлінням освіти було організовано 10 міських учнівських турнірів, в яких взяли участь 45 команд від ЗЗСО (28 призових місць).

У 12 обласних турнірах у форматі онлайн (географія, економіка, правознавство, математика, хімія, винахідників та раціоналізаторів, інформатика, біологія, фізика, фізика (юніорська ліга), журналістика, історія) взяли участь 17 команд ЗЗСО Луцької МТГ: І місце – 10, ІІ місце – 5, ІІІ місце – 2. Традиційно активними були у турнірах учні та педагоги ЗЗСО №№9, 10, 14, 21, 22, 23, 18, 26, 27.

На профільну депутатську комісію до 12.05.2021 подано пропозиції з визначення учнів-претендентів на отримання іменної стипендії міської ради. Свідоцтва претендентам на отримання стипендії вручені 21.05.2021 на міському святі «Зорі творчості Луцька».
У квітні-травні 2021 року на базі науково-дослідної лабораторії християнської етики, психології та педагогіки Національного університету «Острозька академія» відбулася в онлайн-форматі XIII Всеукраїнська олімпіада «Юні знавці Біблії». За результатами виконаних учасниками завдань та відповідно до рішення журі, дипломами переможців вище зазначеної олімпіади були нагороджені учні закладів освіти Луцької МТГ (І м. – ЗЗСО №21, ІІ м. – ЗЗСО №3, ІІІ м. – ЗЗСО №14). 
Як відомо, олімпіада «Юних знавців Біблії» спрямована на впровадження в систему освіти традиційних для України християнських цінностей: істини, благочестя, добра, любові, краси, гідності, обов'язку, совісті, честі.
Комісією ІІ рівня (при управлінні освіти) у 2021 році проведено атестацію керівних кадрів освітніх закладів – для 26 осіб, з них: керівники ЗЗСО – 17, директори ЗДО – 9, а також атестовано – 354 педагоги закладів освіти Луцької міської територіальної громади. З них:

· педагоги ЗЗСО – 322;

· педагоги ЗДО – 26;

· педагоги ЗПО – 3;

· працівник НМК ПС – 3.


У підсумку комісією ІІ рівня атестовано 380 педагогів та керівники освітніх закладів. 

За І півріччя 2021 року курсову перепідготовку при ВІППО пройшло 898 педагогів закладів освіти Луцької міської територіальної громади.
У червні 2021 року на базі Луцька додатково проведені курси для педагогів з «Основ сім’ї» та для освітян, які працюють з тотально незрячими дітьми у школах міста.
Із 15 по 19 лютого 2021 року на базі  Луцького ПУМ проходила міська виставка навчально-методичних видань. Усього на цьогорічну виставку представлено 511 робіт із закладів освіти.
В обласному етапі виставки «Творчі сходинки педагогів Волині» педагогами Луцької міської територіальної громади було презентовано 139 робіт (за чотирма номінаціями). 
Через індивідуальні консультації та майданчики обміну досвідом проводилася робота з педагогами-учасниками обласного етапу конкурсу «Вчитель року – 2021», який відбувався із 1 по 26 лютого у номінаціях «Українська мова і література», «Математика», «Трудове навчання», «Керівник закладу освіти» (7 педагогів-учасників). Троє освітян-конкурсантів здобули у вказаному етапі конкурсу І-ші місця («Українська мова і література» – Костюк О.І., ЗЗСО №9; «Трудове навчання» – Мазур Т.В., ЗЗСО №27); «Керівник закладу освіти» – Дубина О.Д., ЗЗСО №9); 1 педагог – ІІ місце («Математика» – Оліда І.Я., ЗЗСО №9); 2педагоги – ІІІ місце («Українська мова і література» – Ковальчук І.В., ЗЗСО № 21; «Математика» – Кінах М.В, ЗЗСО №18).

Ефективність упровадження дослідно-експериментальної діяльності у закладах освіти засвідчена тим, що в них створено творче професійне середовище, педагогів залучено до використання інноваційних освітніх онлайн-проєктів, здійснюється коригування методичної роботи та планування підвищення фахового рівня вчителів-предметників, організовано навчально-методичний, консультаційний супровід для педагогічних колективів у системі вирішення поставлених завдань експериментів. У 2020-2021 році ДЕД здійснювалася у 24 луцьких закладах освіти.

Згідно з поданими заявками закладів освіти у червні 2021 задекларовано вивчення результатів упровадження дослідно-експериментальних проєктів і програм через процедуру експертизи ДЕД  у ЗЗСО №№ 3,7,22 (у І семестрі 2020–2021 навчального року було здійснено експертизу ДЕД у ЗЗСО №№ 23,9,10).
У зв’язку із приєднанням територій до Луцької міської територіальної громади збільшилася кількість закладів дошкільної освіти: приєднано 6 закладів дошкільної освіти та 3 ЗДО у складі НВК.

На даний час функціонує 51 ЗДО, із них: 47 ЗДО і 4 – у складі НВК. У 426 групах загального та компенсуючого типу виховується 10 581 дитина (у тому числі у НВК – 416 дітей) віком від 2 до 6 років. Згідно з вимогами чинного законодавства у ці заклади зараховано 1752 дитини пільгової категорії (діти сироти, із багатодітних та малозабезпечених сімей, діти учасників АТО та осіб, які мають статус внутрішньо переміщеної).

Налагоджено зарахування дітей міської територіальної громади через електронну систему реєстрації на сайті Луцької міської ради. 

У цьому році в онлай-режимі проведено міський фестиваль «Ми діти твої, Україно!» та на площі біля ПУМу концерт. У соцмережах постійно висвітлювалася освітня робота для батьків вихованців.
Успішно проведено міські конкурси «Молода надія дошкілля – 2021» у номінації «Керівник року» (переможець – керівник ЗДО № 22 Сарнавська І.С., учасники ЗДО №№ 16, 22, 23, 26, 41), та «Заклад року – 2021». Перші місця здобули ЗДО №№ 7, 11, 18, 35.

Позитивні напрацювання є із екологічного виховання. У ЗДО № 36 висаджено фруктовий сад спільно із учасниками ЧАЕС. У ЗДО № 13 створено ботанічний куточок «Абетка рослинного світу» згідно з проєктом, розробленим студентами ВНУ ім. Лесі Українки. 
Підготовлено проєкт рішення виконавчого комітету щодо уведення 50,875 штатних одиниць керівників гуртків у ЗДО
У лютому-березні 2021 року відбувся процес переведення закладів освіти, які розташовані на території приєднаних до Луцької МТГ громад, у підпорядкування управління освіти ЛМР (в системах ІСУО, ДІСО та ЄДЕБО). Відповідно продовжено послуги з надання пакетів оновлень програмного комплексу «КУРС» на загальну суму 57 350 грн.

У березні-квітні проведено тендер на організацію та проведення навчань з питань цивільного захисту керівного складу та працівників закладів освіти Луцької МТГ. Станом на червень навчання у сфері ЦЗ пройшли 47 осіб ( на загальну суму (30456 грн).

Із 12 по 16 квітня 2021 у закладах дошкільної освіти проводився Тиждень безпеки дитини, а з 14 по 16 квітня у закладах загальної середньої освіти відбулись Дні цивільного захисту.
Протягом І та ІІ кварталів 2021 року спортивно-масова робота серед учнів ЗЗСО проводилася у відповідності до вимог постанов Головного державного санітарного лікаря України №№ 50, 4. Так, з початку 2021 року організовано та проведено 9 спортивних заходів серед школярів (футбол (10-11 кл.), стрільба кульова, волейбол (5-9 кл.), міський фестиваль «Круті ігри» (три етапи), легкоатлетичні змагання «Зустрічна естафета», міські змагання з двоєборства, Чемпіонат міста з легкої атлетики (спільно з Фондом «Тільки разом»), туристичні змагання «До вершин Говерли» (для 5-6 кл. і 10 кл.). 
Цьогоріч у співпраці з військовослужбовцями Національної гвардії та роти охорони Луцького ТЦК та СП проведено навчально-польові збори для учнів випускних класів. Учні ЗЗСО №№ 10 та 22 мали змогу виконати стрільбу з автомата Калашникова на базі військового полігону у м. Володимирі-Волинському. Додатково викладачів предмета «Захист України» запрошували до проведення заходу учасників АТО та ООС, військовослужбовців інших частин, які дислоковані на території міста, а також працівників Червоного Хреста, лікарів Центрів ПМД та військових медичних працівників.

Фінансування проведення міських, участі в обласних та Всеукраїнських спортивно-масових заходах за І-ІІ квартал 2021 року становило 138 440 грн.

Відпочинок дітей пільгових категорій буде забезпечено у дитячому позаміському закладі оздоровлення та відпочинку «Ровесник»:

- І зміна – літня школа «Ерудит», 157 дітей, 14 днів, з 09 по 22 червня 2021 року;

- ІІ зміна – діти, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, 120 дітей, 14 днів, з 25 червня по 08 липня 2021 року; 

- ІІІ зміна – діти, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, 120 дітей, 14 днів, з 11 по 24 липня 2021 року;

- VІ зміна – діти, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, 120 дітей, 14 днів, з 27 липня по 09 серпня 2021 року.

Видатки на організацію літнього оздоровлення у дитячому позаміському закладі оздоровлення та відпочинку «Ровесник» становлять  3 153 700 грн (517 дітей).

Крім того оголошено тендер на закупівлю путівок у табори оздоровлення та відпочинку на суму 800 000 грн (планується охопити відпочинком 154 дитини).

Управлінням освіти з метою організації наукового супроводу діяльності галузі підписано Договори про співпрацю із 8 закладами вищої освіти України, а також з метою здійснення патріотичного виховання дітей – з Луцьким прикордонним загоном.
За сприяння управління освіти у ЗДО та ЗЗСО (для кабінетів математики, 1-3 кл. НУШ та інклюзивних класів) улітку 2021 р. надійдуть від АМУ мультимедійні контенти (договір підписаний Луцьким міським головою у лютому 2021 року).
На функціонування закладів освіти на 2021 рік передбачено кошти в сумі 1 300 902 073 грн (освітня субвенція – 526 641 000 грн ), у тому числі видатки на здобуття особою загальної середньої освіти у приватних закладах освіти становлять – 2 049 000 грн, видатки на утримання ПТНЗ –111 853 800 (освітня субвенція – 13 681 800 грн, бюджет міської територіальної громади – 98 222 000 грн), субвенції з державного бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами (інклюзія) – 764 963 грн. 
Найбільшу питому вагу становлять:

· видатки на оплату праці з нарахуваннями – 1 142 800 243 грн; 

· видатки на харчування дітей у закладах загальної середньої та дошкільної освіти – 30 379 400 грн;
· видатки на оплату енергоносіїв – 67 172 220 грн;
· видатки на утримання закладів освіти  (придбання господарських товарів, фарби, оплату телекомунікаційних послуг, повірку засобів вимірювальної техніки, проведення поточних ремонтів та ін.) – 37 472 090 грн;
· видатки на виконання комплексної програми – 6 362 350 грн;
· стипендії учням ПТНЗ та обдарованим учням закладів освіти –  1 247 100 грн.

Для покращення матеріально-технічної бази комунальних закладів міста Луцької МТГ станом на 04.06.2021: 

- придбано обладнання (холодильники, електроплити, пральні машини) для харчоблоків та пралень ЗДО та ЗЗСО на суму 231 249 грн; 

- влаштовано пожежну сигналізацію у ЗЗСО №№ 2, 16, ЗДО №№ 10, 19 на суму 1 292 731 грн;
- виконуються роботи з капітального ремонту спортивної зали у ЗЗСО № 11 на суму 1 млн грн, капітального ремонту приміщень бувшого тиру ЗЗСО № 19 на суму майже 1,5 млн грн, капітальний ремонт з утепленням спортивної зали та їдальні Княгининівського НВК на суму 1,8 млн грн, реконструкції даху з утепленням фасаду дошкільного підрозділу Княгининівського НВК на суму 1млн. грн.

На закупівлю інших робіт, товарів та послуг розробляється проєктно-кошторисна та тендерна документація.

Станом на 04.06.2021 у бюджеті розвитку міської територіальної громади на дані видатки тільки у бюджетних призначеннях управління освіти передбачено майже 11,5 млн. грн.
У бюджетних призначеннях УКБ на заклади освіти, в т.ч. на заходи з енергозбереження (НЕФКО-3), передбачено майже 80 млн. грн.
Начальник управління освіти                                            Зіновія ЛЕЩЕНКО
