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1. Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована Програма

Вже протягом багатьох років гострою проблемою для Луцької міської територіальної громади залишається питання утилізації (захоронення) твердих побутових відходів, які утворюються в процесі життєдіяльності міста в чималому об’ємі та необхідність у їх сортуванні.

Також питання прибирання, очищення міста та утримання його благоустрою у належному стані, модернізація наявних мереж є таким, що потребує постійного вирішення та контролю актуального стану ситуації.
Закон України «Про відходи» визначає правові, організаційні та економічні засади діяльності, пов'язаної із запобіганням або зменшенням обсягів утворення відходів, їх збиранням, перевезенням, зберіганням, сортуванням, обробленням, утилізацією та видаленням, знешкодженням та захороненням, а також з відверненням негативного впливу відходів на навколишнє природне середовище та здоров'я людини на території України.

Відповідно до цього ж Закону, поводження з відходами – дії, спрямовані на запобігання утворенню відходів, їх збирання, перевезення, сортування, зберігання, оброблення, перероблення, утилізацію, видалення, знешкодження і захоронення, включаючи контроль за цими операціями та нагляд за місцями видалення, а сортування відходів – механічний розподіл відходів за їх фізико-хімічними властивостями, технічними складовими, енергетичною цінністю, товарними показниками тощо з метою підготовки відходів до їх утилізації чи видалення.

Суб'єктами у сфері поводження з відходами є громадяни України, іноземці та особи без громадянства, а також підприємства, установи та організації усіх форм власності, діяльність яких пов'язана із поводженням з відходами.

Щодо санітарного очищення територій населених місць, то воно повинно бути планово-регулярним і включати раціональне та своєчасне збирання, зберігання, перевезення та видалення, надійне знешкодження, економічно доцільну утилізацію побутових відходів і екологічно безпечне захоронення побутових відходів, що утворюються на території Луцької міської територіальної громади та у місцях перебування людей, за його межами, відповідно до схеми санітарного очищення.

Основними напрямами розвитку доцільно визначити:

- зменшення шляхом сортування побутових відходів навантаження на полігон у селі Брище;

- впровадження високоефективного обладнання і матеріалів у новостворювальних та діючих системах сортування;

- покращення системи збору побутових відходів та їх сортування, санітарної очистки міста;

- створення умов для залучення інвестицій та впровадження передбачених проєктами заходів;

- надання споживачам якісних послуг з поводження з побутовими відходами.

Основними проблемами, на розв’язання яких спрямована Програма є:

- покращення системи обліку та звітності роздільного збирання побутових відходів;

- регулювання поводження з небезпечними відходами, які містяться у складі побутових відходів;
- підвищення рівня перероблення та утилізації твердих побутових відходів;

- забезпечення утримання мереж зливової каналізації та її модернізація;

- покращення збуту послуг поводження з побутовими відходами підприємством.

За рахунок організаційно-розпорядчих, економічних, нормативно-правових заходів передбачається забезпечити стале функціонування підприємства та зменшити негативний вплив на навколишнє середовище, здоров'я людей на території міста.

2. Визначення мети Програми

Метою Програми є створення та покращення умов, що сприятимуть сталому функціонуванню комунального підприємства ЛСКАП «Луцькспецкомунтранс», сміттєсортувальної лінії, забезпечення стабільного та якісного надання послуг поводження з відходами, шляхом покращення технічної та матеріальної бази; створення фінансових умов для подальшого якісного сортування побутових відходів на сміттєсортувальній лінії ЛСКАП «Луцькспецкомунтранс» та підприємства в цілому за напрямками послуг, що надає останнє, запобігання перенакопиченню побутових відходів на території контейнерних майданчиків, недопущення екологічної катастрофи та погіршення санітарно-екологічного стану на територіях Луцької міської територіальної громади.

Крім того, забезпечення прозорої та ефективної процедури використання коштів, що передбачаються у місцевому бюджеті для надання фінансової підтримки є похідною метою цієї Програми.

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, терміни виконання завдань, заходів

Підвищення темпів економічного зростання на світовому ринку призводить до збільшення антропогенного навантаження на навколишнє природне середовище та деградації еколого-економічної системи планети.

Поводження з побутовими відходами є однією з найактуальніших на сучасному етапі розвитку світової економіки.

Традиційні методи поводження із відходами (складування, захоронення, спалювання) виявилися неефективними, оскільки через забруднення такими відходами навколишнього середовища спостерігається підвищення антропогенного навантаження на довкілля. Отже, сучасні реалії викликають необхідність удосконалення сучасної системи управління побутовими відходами, яка б базувалася на принципах ресурсозбереження та екологічної безпеки.

З метою поступового скорочення загальних обсягів утворення твердих побутових відходів Луцької міської територіальної громади, для впровадження належного сортування відходів, для створення необхідних передумов до повного збирання, вивезення та перероблення побутових відходів з розміщенням на полігонах лише не перероблюваного залишку, інертного до оточуючого природного середовища, беручи до уваги необхідність впровадження світових стандартів поводження з побутовими відходами, та на виконання Закону України «Про Основні засади (стратегію) державної екологічної політики України на період до 2030 року» запрацювала сміттєсотрувальна лінія ЛСКАП «Луцькспецкомунтранс», що приймає суху фракцію відсортованого сміття Луцької міської територіальної громади відповідно до нових правил сортування і переробки сміттєвих відходів.

Значні обсяги накопичених в Україні відходів та відсутність ефективних заходів, спрямованих на запобігання їх утворенню, перероблення, утилізацію, знешкодження та екологічно безпечне видалення, поглиблюють екологічну кризу і стають гальмівним фактором розвитку національної економіки. Втрачається вагомий ресурсний потенціал, водночас погіршується і так несприятлива екологічна ситуація.

Відсутність дієвого контролю призводить до масового утворення несанкціонованих звалищ та численних порушень законодавства під час поводження з небезпечними відходами. За відсутності роздільного збирання побутових відходів практично не розв’язується проблема поводження з небезпечними відходами, які містяться у складі побутових відходів.

На відміну від європейських держав в Україні дуже низький рівень перероблення та утилізації твердих побутових відходів і високий показник їх захоронення на полігонах. Значна частина полігонів перевантажена і не відповідає природоохоронним та санітарним нормам.

На даний час сортування відходів для ЛСКАП «Луцькспецкомунтранс» є збитковим видом господарської діяльності, одним із факторів чого, є різке падіння цін на вторсировину. Також, відсутність достатньої кількості спецтехніки, інвентарю гальмують покращення дій, що спрямовані на запобігання утворенню відходів, їх збирання, перевезення, сортування, зберігання, оброблення, перероблення, утилізацію, видалення, знешкодження і захоронення, включаючи контроль за цими операціями та нагляд за місцями видалення. У зв’язку з цим, для підприємства є вкрай необхідним створення фінансових умов для подальшого якісного сортування побутових відходів на сміттєсортувальній лінії та покращення функціонування системи поводження з побутовими відходами.
Вказане, призначене, в першу чергу, для забезпечення належного функціонування сміттєсортувальної станції та організації в цілому, належного обслуговування полігону у селі Брище, утримання робочих місць та забезпечення працівників якісним захистом та заробітною платою, створення нормальних умов функціонування та модернізація матеріально-технічної бази підприємства, фінансове забезпечення витратної частини послуг, що надає підприємство для належного утримання благоустрою Луцької міської територіальної громади.

Створення фінансових умов для подальшого якісного поводження з побутовими відходами та функціонування підприємства дозволить:

- забезпечити безперебійне, постійне сортування твердих побутових відходів до їх захоронення на полігоні у селі Брище;

- покрити витрати на організацію роботи сміттєсортувальної станції.

- покращити роботу підприємства за рахунок нової спецтехніки та інвентарю;

- забезпечити належне утримання та модернізацію мереж зливової каналізації;

- надати належне фінансове забезпечення витратної частини інших послуг, що надає ЛСКАП «Луцькспецкомунтранс».

Основні переваги створення фінансових умов для якісного поводження з побутовими відходами та функціонування підприємства:

- забезпечення безперебійного вивезення побутових відходів з територій Луцької міської територіальної громади та навколишніх населених пунктів з наступним сортуванням; 

- утримання у належному стані благоустрою Луцької міської територіальної громади, за яке відповідає ЛСКАП «Луцькспецкомунтранс»;
- якісне санітарне очищення територій Луцької міської територіальної громади;
- недопущення екологічної катастрофи та погіршення санітарно-екологічного благоустрою Луцької міської територіальної громади;
- запобігання шкідливому впливу побутових відходів на довкілля та здоров’я людини;
- забезпечення комфортних умов для перебування мешканців та гостей Луцької міської територіальної громади.

Результатами створення фінансових умов буде забезпечення технологічного процесу і режимів роботи сміттєсортувальної лінії, покриття виробничих витрат, поліпшення умов праці, належного обслуговування полігону у селі Брище, поліпшення якості послуг, що надаються задля оперативного досягнення сприятливого санітарно-екологічного благоустрою Луцької міської територіальної громади.

Ресурсне забезпечення Програми наведене у Додатку 1 до Програми.

4. Перелік завдань, заходів Програми, напрями використання бюджетних коштів та результативні показники

Основними завданнями Програми є забезпечення належного обслуговування полігону у селі Брище, сталої роботи системи сміттєсортувальної лінії ЛСКАП «Луцькспецкомунтранс» та запуск нової, організація високоефективного поводження з побутовими відходами, утримання мереж зливової каналізації, покращення матеріально-технічної бази підприємства, підготовка до надзвичайних ситуацій, покращення збуту послуг з поводження з побутовими відходами підприємством, санітарне оброблення міста та створення фінансових умов для реалізації цих завдань.

Перелік напрямів, завдань, заходів Програми наведено у Додатку 2 до Програми.

5. Координація та контроль за виконанням Програми

Загальна координація та контроль за ходом виконання Програми покладені на департамент житлово-комунального господарства та ЛСКАП «Луцькспецкомунтранс».

З метою дотримання принципу колегіальності, компетентності та прозорості фінансового забезпечення реалізації Програми, функції щодо здійснення системного моніторингу покладаються на постійну комісію міської ради з питань генерального планування, будівництва, архітектури та благоустрою, житлово-комунального господарства, екології, транспорту та енергозбереження.

Звіт про виконання Програми заслуховується на сесії міської ради після завершення терміну її дії.

Секретар міської ради                                                                   Юрій БЕЗПЯТКО

Марценюк 245 451
