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Інформація
про підготовку закладів освіти до нового
2021-2022 навчального року

На початок 2021-2022 навчального року мережа закладів дошкільної освіти (ЗДО) складатиме 51 заклад (чотири з них – у складі НВК).
Упродовж літнього періоду у ЗДО здійснювався прийом заяв у вікові групи відповідно до електронної черги та проведено комплектацію груп. У 429 групах буде здобувати дошкільну освіту 9636 дітей різної вікової категорії. 
Відповідно до рішення виконавчого комітету від 16.06.2021 № 442-1  «Про роботу закладів дошкільної освіти у літній період 2021 року» з 01.07.2021 по 31.07.2021 згідно з запитами батьків організовано роботу 5-ти  закладів дошкільної освіти у різних мікрорайонах міста (ЗДО №№ 5, 9, 16, 23, 33), у яких виховувалося понад 500 дітей віком від 2-х та 6-ти років. Показник відвідування упродовж липня становив у середньому 60%. 
Питання організації харчування дітей дошкільного віку в частині забезпечення якісним та безпечним харчування дітей з дотриманням вимог НАССР було першочерговим завдання у літній період. Чітко виконувався визначений відсотковий еквівалент батьківської плати за харчування (40% за кошти з місцевого бюджету та 60 % за кошти батьків). Дотримувалася вимога щодо збільшення вартості харчування додатково на 10% в оздоровчий період (у меню-розкладці передбачено соки та свіжі овочі для дошкільнят). Робоча група з числа керівників ЗДО розробляла чотиритижневе сезонне меню на виконання вимог постанови від 24.03.2021 № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку».
Особлива увага зосереджена на покращення інклюзивної освіти. Так з 01 вересня відповідно до потреб батьків створено ще 1 (одну) інклюзивну групу у ЗДО № 38 для дітей з особливими потребами. Всього у дошкіллі  діє 10 інклюзивних груп (ЗДО № 9, 21, 38, 45). Основний акцент зроблений на створення інклюзивного середовища для дітей з особливими потребами, проведення психолого-педагогічних та корекційно-розвиткових завдань.
На підставі висновку Інклюзивно-ресурсного центру про комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини за літній період у групи компенсуючого типу направлено 10 дітей з особливими потребами. 
У липні продовжено трудові відносини за контрактом з директорами ЗДО №№ 2, 12, 14, 15, 27, 29, 32, 35, 38, 39, у серпні буде розглянуто питання щодо продовження контрактів директорам ЗДО №№ 4, 6, 7, 8, 13, 17, 20, 21, 24, 25, 28, 30, 33, 34, 37. Призначено на посаду керівника ЗДО №11.
Проведено підготовчу роботу із керівниками ЗДО щодо ліцензування закладів дошкільної освіти (ЗДО №№ 39, 40, 41, 43, 45, 48) та переліцензування всіх інших ЗДО.
Упродовж літнього періоду 2021 року департаментом освіти забезпечено оздоровленням та відпочинком 669 дітей.
Відпочинок для 549-ти дітей пільгових категорій забезпечено у дитячому позаміському закладі оздоровлення та відпочинку «Ровесник».
Видатки на організацію літнього оздоровлення у дитячому позаміському закладі оздоровлення та відпочинку «Ровесник» становлять  3 153 700 грн (549 дітей).
Відповідно до договорів «Про закупівлю послуг за державні кошти» від 27.07.2021 № 31/07 (відпочинок), 32/07 (оздоровлення) до  позаміського закладу оздоровлення та відпочинку «Світязь» було направлено на відпочинок та оздоровлення 120 дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки (відповідно до Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» (зі змінами)).
У ЗЗСО Луцької МТГ з 01 вересня 2021 року заплановано створити 131 перший клас із набором в них біля 3600 учнів за проєктною сіткою. 
Рішенням виконавчого комітету від 16.06.2021 № 441-1 «Про закінчення 2020-2021 навчального року та роботу закладів освіти у новому 2021-2022  навчальному році» з 01.09.2021 на 2021-2022 навчальний рік виділено додаткові години для гімназійних, ліцейних класів, для роботи з обдарованими дітьми та експериментальну діяльність (на суму 8120,7 тис грн). 
Департаментом освіти визначено основні організаційні заходи початку навчального року (колегія департаменту освіти, секційні засідання міських предметних осередків, комплектування ЗДО, набір учнів у 1-й та 10-й класи, проведення свята Першого дзвоника, затвердження освітніх програм, робочих навчальних планів, структура навчального року тощо).
У світлі Закону  України «Про повну загальну середню освіту» у липні 2021 року департаментом освіти проведено конкурси на заміщення посад керівників ЗЗСО № 22 та НРЦ, у серпні – керівників ЗЗСО №№ 16, 27.
30.07.2021 прийнято рішення Луцької міської ради про ліквідацію комунального закладу середньої освіти «Іванчицівська  гімназія № 33 Луцької міської ради» та затверджено склад ліквідаційної комісії. 
Департаментом освіти здійснено усі необхідні заходи, передбачені законодавством про працю України (попередили всіх працівників ЗСО № 33 про зміну істотних умов праці, про припинення трудових відносини на підставі п. 1 ст. 40 КЗпП України у зв’язку з ліквідацією).
Відповідно до плану роботи, наказу управління освіти, науки та молоді Волинської облдержадміністрації від 11.05.2021 № 166 «Про підготовку матеріально-технічної бази закладів та установ освіти до роботи в новому 2021-2022 навчальному році та в осінньо-зимовий період», наказу управління освіти Луцької міської ради від 13.05.2021 № 210-од «Про підготовку матеріально-технічної бази закладів та установ освіти до роботи в новому 2021-2022 навчальному році та в осінньо-зимовий період» управлінням (департаментом) освіти та колективами навчальних закладів проведена значна робота із організації та виконання ремонтних робіт в період підготовки до нового навчального року та до роботи в осінньо-зимовий період. Для створення відповідних санітарно-гігієнічних та комфортних умов праці і навчання в закладах освіти придбано обладнання, виконані та виконуються такі ремонтні роботи:
- придбано обладнання (холодильники, електроплити, пральні машини) для харчоблоків та пралень ЗДО та ЗЗСО на суму 231 249 грн; 
- влаштовано пожежну сигналізацію у ЗЗСО № 2, 16, ЗДО №№ 10, 19 на суму 1 292 731 грн;
- виконуються роботи з реконструкції ЗЗСО № 32 (Забороль) на суму 15 млн грн;
- виконуються роботи з капітального ремонту спортивної зали у ЗЗСО № 11 на суму 1 млн грн, капітального ремонту приміщень бувшого тиру ЗЗСО № 19 на суму майже 1,5 млн грн, капітальний ремонт з утепленням спортивної зали та їдальні Княгининівського ліцею № 34 на суму 1,8 млн грн, реконструкції даху з утепленням фасаду дошкільного підрозділу Княгининівського ліцею № 34 на суму 1 млн грн;
- виконуються роботи з капітального ремонту фасаду гімназії № 4 на суму 2,5 млн грн;
- виконуються роботи з капітального ремонту систем тепло-, водопостачання та каналізації у ЗЗСО №№ 9, 24, ЗДО №№ 3, 6 на загальну суму 624 000 грн;
- виконані роботи з підготовки до оздоровчого сезону у таборі «Ровесник» на загальну суму більше 500 000 грн;
- виконані роботи із заміни існуючих віконних блоків на металопластикові та встановлення металопластикових перегородок  у ЗЗСО №27,  ЗДО №№ 1, 6, 14, 23, 30 на загальну суму 268 054 грн;
- виконуються поточні ремонти пралень у ЗДО №№ 2, 3, 4, 5, 24 на загальну суму 913 863 грн;
- розробляється документація на закупівлю робіт з капітального ремонту покрівлі ЗДО № 27 на суму майже 3 млн грн та капітального ремонту вентиляції спортивної зали ЗЗСО № 24 на суму 885 000 грн;
- виконуються косметичні ремонти в усіх закладах освіти, планова повірка засобів вимірювальної техніки та інші роботи з підготовки до опалювального сезону та нового навчального року;
- завершуються роботи з термомодернізації закладів освіти за кошти позики НЕФКО 3 та співфінансування з бюджету міської територіальної громади (усього 37 закладів).
Крім цього у ЗЗСО та ЗДО виконані роботи з:
- технічного обслуговування, планової перезарядки вогнегасників на загальну суму 90 155 грн;
- випробування з перевірки якості вогнезахисного оброблення дерев’яних конструкцій буд. № 3 у таборі «Ровесник»;
- планової повірки засобів вимірювальної техніки, засобів індивідуального захисту, електроінструментів, замірів опору ізоляції проводів та заземлення в ЗЗСО та ЗДО на загальну суму 154 762 грн. 
	Із метою вчасного спрацювання та перевірки справності пожежного обладнання (пожежної сигналізації) протягом року проводиться обслуговування протипожежного обладнання на загальну суму 171 000 грн.
	У червні цього року проведено навчання з пожежної безпеки для завгоспів, директорів ЗДО, директорів ЗЗСО на загальну суму 57 500 грн.
До кінця 2021 року для закладів освіти планується придбати вогнегасники, пожежні рукави зі стволами на загальну суму 102 100 грн.
Крім того у закладах освіти виконуються роботи з підготовки до опалювального сезону:
- поточний ремонт та обслуговування газифікованих котелень ЗЗСО №№1, 7, 32, 39, ЗДО №№12, 18, 46, 48, паливної КДЮСШ №1 та твердопаливних котелень ЗЗСО №№29, 30, 31, 35, 37, ЗДО №№ 42, 43, 45, 47 та  планова повірка лічильників обліку  тепла, води, газу; термометрів, манометрів, сигналізаторів газу; чистка димоходів;  обслуговування запірної арматури, відновлення теплоізоляції систем опалення та гарячого водопостачання  в усіх закладах освіти у межах бюджетних призначень;
- ревізія запірної арматури, обстеження і відновлення теплоізоляції трубопроводів в усіх закладах освіти.
Крім цього:
- пройдено ОТК (обов’язковий технічний контроль) семи автобусів; 
- планове ТО (технічне обслуговування) згідно з регламентом на СТО у відповідності з пробігом;
- проведено поточні ремонти автобусів Еталон А08116Ш – 2 шт; Богдан А22412 – 2 шт; І-VANA07A1-11 – 1шт.
Ведеться робота з підготовки документів для перереєстрації транспортних засобів на департамент освіти; для списання транспортних засобів, що морально застаріли та фізично зношені, непридатні для подальшого використання і призначені на відчуження шляхом продажу.
Здійснюється розробка документів для забезпечення регулярного перевезення здобувачів освіти до КЗЗСО «Прилуцький ліцей №29 Луцької міської ради» та «Рокинівський ліцей № 38 Луцької міської ради».
Із метою забезпечення територіальної доступності повної загальної середньої освіти шляхом підвезення учнів та педагогічних працівників до закладів освіти і у зворотному напрямку виділено кошти з державного бюджету та бюджету Луцької міської територіальної громади на умовах співфінансування для придбання нового шкільного автобуса, що відображено у Комплексній програмі розвитку освіти Луцької міської територіальної громади на 2021-2024 роки, затвердженій рішенням міської ради від 23.12.2020 № 2/30, зі змінами.
На утримання закладів освіти (заклади загальної середньої освіти, заклади дошкільної освіти, приватні заклади загальної середньої освіти та професійно-технічні заклади) у 2021 році по загальному фонду передбачено кошти в сумі 1 311 250,1 тис грн.
На підготовку до нового навчального року та зміцнення матеріально-технічної бази для функціонування закладів освіти за 7 місяців 2021 року по загальному фонду використано кошти в сумі 12 856,73 тис грн. Зокрема, виконувалися роботи для отримання документів на право власності на будівлю (топографічна зйомка, технічний паспорт будівлі, технічна інвентаризація приміщення, проект та розробка генплану земельної ділянки), поточний ремонт системи водовідведення, опалення та електропостачання, придбано учнівську форму та спортивні костюми дітям-сиротам. 
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21.04.2021. № 403 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на заходи, спрямовані на боротьбу з гострою респіраторною  хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками під час навчального процесу у закладах загальної середньої освіти» управлінням освіти і науки Волинської ОДА для ЗЗСО Луцької МТГ буде придбано 205 ноутбуків на умовах співфінансування (1 232 460 грн).
Тендерним комітетом департаменту освіти оголошено відкриті торги на закупівлю ДК 021:2015 код 39160000-1 - Шкільні меблі (дидактичні матеріали (засоби навчання для навчальних кабінетів початкової школи)) на загальну суму 1 915 408,00 грн. Опрацьовуються пропозиції закладів загальної середньої освіти щодо закупівлі меблів та комп’ютерної техніки.
	На виконання розпорядження міського голови від 16.07.2021 № 240 «Про перевірку готовності закладів освіти до нового 2021-2022 навчального року» з 16 по 20 серпня 2021 року комісією проводиться огляд закладів освіти на предмет готовності до нового навчального року.
На контролі департаменту освіти – виконання керівниками закладів освіти вимог постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 (зі змінами), дотримання в організації освітнього процесу постанов Головного державного санітарного лікаря України від 23.04.2021 № 4, від 18.09.2020 № 55, від 09.09.2020 №54.
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нізовано роботу 5


-


ти  


закладів дошкільної освіти 


у різних мікрорайонах міста (ЗДО №№ 5, 9, 16, 


23, 33), у яких виховувалося понад 500 дітей віком ві


д 2


-


х та 6


-


ти років. 


Показник відвідування упродовж липня становив у середньому 60%. 


 


Питання організації харчування дітей дошкільного віку в частині 


забезпечення якісним та безпечним харчування дітей з дотриманням вимог 


НАССР було першочерговим завдання у


 


літній період. Чітко виконувався 


визначений відсотковий еквівалент батьківської плати за харчування (40% за 


кошти з місцевого бюджету та 60 % за кошти батьків). Дотримувалася 


вимога щодо збільшення вартості харчування додатково на 10% в оздоровчий 


період 


(у меню


-


розкладці передбачено соки та свіжі овочі для дошкільнят). 


Робоча група 


з числа керівників ЗДО 


розробляла чотиритижневе сезонне 


меню на 


виконання 


вимог постанови від 24.03.2021 


№


 


305 «Про 


затвердження норм та Порядку організації харчування у заклад


ах освіти та 


дитячих закладах оздоровлення та відпочинку».


 


Особлива


 


увага зосереджена на покращення інклюзивної освіти. Так з 


0


1 вересня відповідно до потреб батьків створено ще 1


 


(одну) інклюзивну 


групу у ЗДО № 38 для дітей з особливими потребами. 


Всього у до


ш


кілл


і


 


 


діє 


10 інклюзивних груп


 


(


ЗДО № 9, 21, 38, 45)


. Основний акцент 


зроблений


 


на 


створення інклюзивного середовища для дітей з особливими потребами, 


проведення психолого


-


педагогічних та кор


екційно


-


розвиткових завдань.


 


На підставі висновку Інк


люзивно


-


ресурсного центру про комплексну 


психолого


-


педагогічну оцінку розвитку дитини за 


літній 


період у групи 


компенсуючого типу направлено 10 дітей з особливими потребами. 


 


У 


липні


 


продовжен


о


 


трудові відносини за контрактом з директорами 


ЗДО №№ 2, 12, 14


, 15, 27, 29, 32, 35, 38, 39


, у серпні буде розглянуто питання 


щодо продовження контрактів директорам ЗДО №№


 


4,


 


6,


 


7,


 


8,


 


13,


 


17,


 


20


, 


21,


 


24,


 


25,


 


28,


 


30,


 


33,


 


34,


 


37. Призначено на посаду


 


керівника ЗДО №11.


 


Проведено підготовчу роботу із керівниками ЗДО щодо


 


ліцензування 


закладів дошкільної освіти (ЗДО №№ 39,


 


40,


 


41,


 


43,


 


45,


 


48) та 


переліцензування 


всіх інших ЗДО.


 


Упродовж


 


літнього періоду 2021 року департаментом освіти 


забезпече


но оздоровленням та відпочинком


 


669 дітей.


 




Інформація   про підготовку закладів освіти до нового   20 2 1 - 202 2   навчального року     На початок 202 1 - 202 2   навчального року мережа закладів дошкільної  освіти (ЗДО) складатиме  51   заклад ( чотири   з них  –   у складі НВК ) .   Упродовж літнього періоду у ЗДО здійснювався  прийом заяв у вікові  групи відповідно до електронної черги та   проведено комплектацію груп.  У   429 групах буде здобувати дошкільну освіту 9636 дітей різної вікової  категорії.    Відповідно до рішення виконавчого комітету від 16.06.2021 № 442 - 1   «Про роботу зак ладів дошкільної освіти у літній період 2021 року» з  01.07.2 02 1 по 31.07.2021 згідно з запитами батьків орга нізовано роботу 5 - ти   закладів дошкільної освіти  у різних мікрорайонах міста (ЗДО №№ 5, 9, 16,  23, 33), у яких виховувалося понад 500 дітей віком ві д 2 - х та 6 - ти років.  Показник відвідування упродовж липня становив у середньому 60%.    Питання організації харчування дітей дошкільного віку в частині  забезпечення якісним та безпечним харчування дітей з дотриманням вимог  НАССР було першочерговим завдання у   літній період. Чітко виконувався  визначений відсотковий еквівалент батьківської плати за харчування (40% за  кошти з місцевого бюджету та 60 % за кошти батьків). Дотримувалася  вимога щодо збільшення вартості харчування додатково на 10% в оздоровчий  період  (у меню - розкладці передбачено соки та свіжі овочі для дошкільнят).  Робоча група  з числа керівників ЗДО  розробляла чотиритижневе сезонне  меню на  виконання  вимог постанови від 24.03.2021  №   305 «Про  затвердження норм та Порядку організації харчування у заклад ах освіти та  дитячих закладах оздоровлення та відпочинку».   Особлива   увага зосереджена на покращення інклюзивної освіти. Так з  0 1 вересня відповідно до потреб батьків створено ще 1   (одну) інклюзивну  групу у ЗДО № 38 для дітей з особливими потребами.  Всього у до ш кілл і     діє  10 інклюзивних груп   ( ЗДО № 9, 21, 38, 45) . Основний акцент  зроблений   на  створення інклюзивного середовища для дітей з особливими потребами,  проведення психолого - педагогічних та кор екційно - розвиткових завдань.   На підставі висновку Інк люзивно - ресурсного центру про комплексну  психолого - педагогічну оцінку розвитку дитини за  літній  період у групи  компенсуючого типу направлено 10 дітей з особливими потребами.    У  липні   продовжен о   трудові відносини за контрактом з директорами  ЗДО №№ 2, 12, 14 , 15, 27, 29, 32, 35, 38, 39 , у серпні буде розглянуто питання  щодо продовження контрактів директорам ЗДО №№   4,   6,   7,   8,   13,   17,   20 ,  21,   24,   25,   28,   30,   33,   34,   37. Призначено на посаду   керівника ЗДО №11.   Проведено підготовчу роботу із керівниками ЗДО щодо   ліцензування  закладів дошкільної освіти (ЗДО №№ 39,   40,   41,   43,   45,   48) та  переліцензування  всіх інших ЗДО.   Упродовж   літнього періоду 2021 року департаментом освіти  забезпече но оздоровленням та відпочинком   669 дітей.  

