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Звернення Луцької міської ради
до Президента України, Кабінету Міністрів України,
Верховної Ради України щодо необхідності підвищення пенсій
і виплати додаткової пенсії у 2021 році

Ми, депутати Луцької міської ради, які представляють інтереси жителів Луцької міської територіальної громади звертаємось з вимогою вжити термінових заходів із поліпшення соціального стану людей пенсійного віку. Саме ці люди складають найменш захищені соціальні групи.
[bookmark: _GoBack]За останній рік органи державної влади своїми рішеннями суттєво погіршили соціальне становище населення, зокрема людей пенсійного віку. На фоні постійного зростання тарифів влада в бюджеті 2021 року не збільшила, а навпаки зменшила кількість субсидій. Насамперед, це стосується штучного скорочення категорій, які мають право на отримання субсидій за спожиті житлово-комунальні послуги, скорочення фінансування субсидій. Крім того системно обрізаються фінансові можливості місцевих громад за рахунок покладання на них все більшої кількості зобов’язань, що не фінансуються державою.
Найбільш уразливими є 11 млн пенсіонерів, які отримують найнижчі доходи в країні, але водночас мають найвищі витрати на лікування. Підвищення цін на продукти ставить їх на межу виживання. Соціальне становище пенсіонерів також суттєво погіршилось через підвищення цін на товари першої необхідності. Викликає обурення неспроможність влади забезпечити відповідну цьому підвищенню індексацію пенсій.
У цьому зв’язку вимагаємо вжити термінових заходів для забезпечення додаткових виплат пенсіонерам. Закликаємо Вас здійснити у листопаді 2021 року виплату «13-ої пенсії» людям, пенсія яких нижча середньої, тобто менша 3866,8 гривень. Для забезпечення цих виплат необхідно використати частину коштів, отриманих від МВФ на подолання наслідків пандемії. Ці кошти мають піти не близькому до влади бізнесу, а стати прямою допомогою людям.
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