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ЗВЕРНЕННЯ
щодо організації руху приміських автобусів вулицями міста Луцька
 та на території населених пунктів 
Луцької міської територіальної громади

Вулицями обласного центру в даний час курсують 130 автобусів та понад 40 тролейбусів. Маршрути та графіки руху розроблені з врахуванням інтересів максимальної кількості жителів громади та гостей міста, інтенсивності руху, часу пікового навантаження на автошляхи, безпеки учасників дорожнього руху та багатьох інших факторів. Розробкою, організацією, впровадженням та контролем за ефективністю роботи транспортної галузі в місті здійснюють профільні підрозділи Луцької міської ради, яка відповідно до чинного законодавства є організатором перевезень на території громади. Будь-яке втручання в транспортну логістику без погодження з організатором не лише розбалансовує роботу системи, але й створює загрозу для безпеки усіх учасників дорожнього руху.
Окремо зауважимо, що Луцька міська рада чітко дотримується двох вимог щодо послуг з перевезень пасажирів на території громади: 
- вулицями міста можуть курсувати лише автобуси екологічного класу не нижче Євро-5;
- оплата проїзду в громадському транспорті на території міста здійснюється виключно електронним квитком та фіксується автоматизованою системою обліку оплати проїзду (АСООП).
Дотримання цих вимог створює умови для безпечного перевезення пасажирів, зберігає екологію міста та дає можливість економічного обґрунтування тарифів на перевезення, стримуючи їх необґрунтований ріст. 
[bookmark: _GoBack]Луцька міська рада неодноразово наголошувала на необхідності спільного регулювання руху на території міста приміського пасажирського транспорту. Така процедура передбачена кількома діючими нормативно-правовими актами, зокрема: ст. 32 Закону України «Про автомобільний транспорт», постановою Кабінету Міністрів України від 18 лютого 1997 р. № 176 «Про затвердження Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту», рішенням Луцької міської ради від 25.07.2007 №16/17 «Про забезпечення дотримання Закону України “Про автомобільний транспорт” на вулицях м. Луцька» із змінами, Меморандумом про співпрацю Волинської обласної державної адміністрації та Луцької міської ради від 10.02.2020 (далі – Меморандум ).
 Зауважимо, що в згаданому вище Меморандумі Волинська ОДА надала принципову згоду на погодження маршрутів приміських пасажирських перевезень  територією міста з Луцькою міською радою. Проте, саме обласна державна адміністрація неодноразово порушувала вказані домовленості, кожного разу вишукуючи для цього нові юридичні шляхи та укладаючи чи продовжуючи договори про перевезення безпосередньо з перевізниками, транспортні засоби яких не відповідають вимогам міста  щодо їх якості, та які користуються готівковою формою оплати проїзду. 
З четвертого листопада 2021 року з дозволу Волинської ОДА, без погодження з Луцькою міською радою, як організатором перевезень, було відкрито автобусний маршрут № 150 «с. Підгайці – Завокзальний ринок». Маршрут проходить через усі центральні вулиці міста, а саме: Дубнівська, Київський майдан, Рівненська, Відродження, Молоді, Соборності, Гордіюк, Конякіна. Містом почали курсувати автобуси Богдан та Еталон, що не відповідають екологічним параметрам, здійснюють зупинки в недозволених для цього місцях та користуються готівковою формою оплати проїзду без фактичної видачі документів на проїзд. Така ситуація не лише розбалансовує маршрутну мережу по ключових вулицях міста, створює загрозу учасникам дорожнього руху, але й фактично є спробою повернути ринок транспортних перевезень в «тінь» та спекулювати в майбутньому на формуванні тарифів, не маючи фактичного обліку пасажиропотоку.
Луцька міська рада черговий раз заявляє рішучу незгоду з діями профільних підрозділів Волинської ОДА, які уповноважені Вами вибірково за окремою процедурою надавати  дозвільні документи на рух територією міста перевізникам, транспортні засоби яких не відповідають сучасним вимогам міських перевезень, не ведуть обліку оплати проїзду пасажирів та фактичного пасажиропотоку. 
Враховуючи вищевикладене  просимо Вас забезпечити виконання умов Меморандуму, Постанови Кабінету Міністрів України від 18 лютого 1997 № 176 «Про затвердження Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту», Закону України «Про автомобільний транспорт», рішення Луцької міської ради від 25.07.2007 № 16/17 «Про забезпечення дотримання Закону України «Про автомобільний транспорт» на вулицях м. Луцька» із змінами та вжити заходів щодо неможливості порушень вказаних нормативних актів посадовими особами Волинської ОДА.
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