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1. Аналіз динаміки змін та поточної ситуації
Актуальною проблемою в місті залишається питання водопостачання та водовідведення.
Відповідно до Закону України «Про питну воду, питне водопостачання та водовідведення», питне водопостачання – діяльність, пов'язана з виробництвом, транспортуванням та постачанням питної води споживачам питної води, охороною джерел та систем питного водопостачання, відповідно водовідведення - діяльність із збирання, транспортування та очищення стічних вод за допомогою систем централізованого водовідведення або інших споруд відведення та/або очищення стічних вод.
Основними принципами у сфері питного водопостачання та водовідведення є: першочерговий та обов’язковий захист навколишнього природного середовища; пріоритетність питного водопостачання перед іншими видами спеціального водокористування; гарантоване першочергове забезпечення питною водою населення для задоволення питних, фізіологічних, санітарно-гігієнічних та побутових потреб. 
В Україні практично усі населені пункти використовують системи централізованого водопостачання та водовідведення, комплекси, споруди та об’єкти відповідно до законодавства.
В процесі експлуатації цих об’єктів можливі різні види впливу на навколишнє природне середовище: вплив на територію, вплив на рівень поверхневих вод, забруднення річок та водойм за рахунок скидів речовин, що шкодять довкіллю, в зв’язку з недотриманням споживачами гранично допустимих концентрацій шкідливих речовин у стоках.
В місті Луцьку експлуатується 390 пожежних гідрантів (далі – ПГ). Внаслідок систематичних пошкоджень ПГ, щорічні втрати складають ≈ 65,0 тис. м3 питної води, що є неприйнятним для підприємства. В звязку з цим необхідне придбання нових ПГ, що потребує чимало коштів.

Щорічно, на мережах водопроводу та каналізації відбувається ≈ 760 аварій, 25-30% з яких потребують ліквідації із проведенням земляних робіт, що в подальшому призводить до необхідності проведення відновлення благоустрою і дорожнього покриття та, відповідно, додаткових значних фінансових витрат для підприємства.

На мережах водопроводу та каналізації м. Луцька налічується ≈ 9300 колодязів, часткова заміна люків яких потребує чималих капіталовкладень.

У підприємства виникла заборгованість за спожиту у 2019 році електричну енергію у зв’язку в невідповідністю фактичної ціни за 1 кВт електроенергії та її вартості, закладеної в тарифі на водопостачання та водовідведення. Стягнення цієї заборгованості в примусовому порядку призведе до безумовного арешту грошових коштів підприємства, зупинки гарантованого першочергового постачання питної води населенню міста Луцька та приміських сіл для забезпечення питних, фізіологічних, санітарно-гігієнічних та побутових потреб; викличе неможливість придбання необхідних для проведення знезараження води матеріалів та реагентів. Саме з метою уникнення таких негативних наслідків надзвичайно важливою є фінансова підтримка КП «Луцькводоканал» у реалізації такого заходу, як погашення заборгованості за спожиту електричну енергію за 2019 рік.
Рішенням міської ради від 23.12.2020 № 2/44 було затверджено Програму підтримки КП «Луцькводоканал» на 2021 рік, і завдяки виділенню коштів з бюджету Луцької міської територіальної громади підприємству вдалось здійснити практичну реалізацію передбачених нею заходів в межах виділених коштів, зокрема : роботи по об’єкту «Капітальний ремонт ділянки водогону на вул. Карпенка-Карого кут вул. Сухомлинського у м. Луцьку Волинської обл.»; роботи по відновленню зруйнованого покриття після ліквідації аварій на підземних комунікаціях міста Луцька на 21 об’єкті;  капітальний ремонт каналізаційного колектора по вул. Мамсурова, 5; капітальний ремонт каналізаційного колектора по вул. Ковпака, 2; реконструкція І черги водопровідної мережі на пр. Волі від житлового будинку пр. Волі 70 до вул. Кременецька з переходом  через пр. Волі в м. Луцьк.
Основними проблемами, на розв’язання яких спрямована Програма є:
- моніторинг подачі та споживання питної води;
- зменшення заборгованості за спожиту електричну енергію;
- покращення екологічної ситуації в басейні річки Стир;
- економія природних, матеріальних та енергетичних ресурсів; 
- реалізація проєкту Північної Екологічної Фінансової Корпорації (НЕФКО) «Модернізація та реконструкція систем водопостачання і водовідведення у м. Луцьку» шляхом співпраці з Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією (НЕФКО);
- реалізація проєкту «Комплексна модернізація систем водопостачання та водовідведення в м. Луцьку» шляхом співпраці з Європейським інвестиційним банком (ЄІБ).
За рахунок організаційно-розпорядчих, економічних, нормативно-правових заходів передбачається забезпечення сталого функціонування підприємства та зменшення негативного впливу на навколишнє природне середовище. 
2. Визначення мети Програми
Метою Програми є створення умов, що сприятимуть сталому функціонуванню підприємства, обмеження шкідливого впливу на навколишнє природне середовище та здоров’я людини; розширення і модернізація діючих потужностей, зменшення втрат води в мережах, покращення якості обслуговування споживачів.
3. Засоби розв’язання проблеми
З метою надійного забезпечення питною водою мешканців м. Луцька, зважаючи на існуючий ветхий стан мереж водопостачання та водовідведення, для підприємства вкрай необхідно здійснити реалізацію такого заходу, як відновлення потужностей Дубнівського, Гнідавського та Омелянівського водозаборів.
Потребує нагального фінансування (співфінасування) природоохоронний захід «Будівництво КНС для перекачування промивних вод Дубнівського водозабору», в частині виконання будівельних робіт. 

Одним із важливих завдань для підприємства є забезпечення  у процесі його діяльності мінімізації неприємних запахів у межах санітарних зон КНС, для чого необхідна реалізація такого заходу, як встановлення системи озонування повітря на КНС № 1, фінансування якого виключно власними коштами КП «Луцькводоканал» є неможливим.
Також, з метою забезпечення безперебійного та цілодобового надання послуг з водопостачання та водовідведення вкрай необхідним є реалізація таких заходів, як модернізація та реконструкція систем водопостачання і водовідведення у м. Луцьку і комплексна модернізація систем водопостачання та водовідведення в м. Луцьку, у співпраці з Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією (НЕФКО) та Європейським інвестиційним банком (ЄІБ).
 Ресурсне забезпечення Програми наведене у додатку 1 до Програми.
4. Перелік завдань та заходів Програми
Основними завданнями Програми є моніторинг функціонування та забезпечення сталої роботи системи водопостачання та водовідведення, покращення якісних показників стічних вод, супровід інвестиційних коштів.
Основними результативним показниками Програми є:

- Відновлення потужностей Дубнівського, Гнідавського та Омелянівського водозаборів зниженої внаслідок тривалої, інтенсивної експлуатації;
- Забезпечення безпечної експлуатації дорожньої інфраструктури;
- Економія природних, матеріальних та енергетичних ресурсів;
- Забезпечення проведення модернізації та реконструкції систем водопостачання і водовідведення у м. Луцьку;
- Забезпечення належного санітарно-екологічного стану в місті Луцьку, унеможливлення потрапляння неочищених промивних вод у русло р. Стир.
5. Індикатори (результативні показники) для проведення моніторингу та оцінки виконання Програми
Серед основних завдань та заходів Програми є наступні:
- Економія природних, матеріальних та енергетичних ресурсів;
- Забезпечення сталого функціонування підприємства;
- Забезпечення здійснення комплексної модернізації систем водопостачання та водовідведення в м. Луцьку.

Детальний перелік завдань, заходів та результативні показники Програми наведено у додатку 2 до Програми.
6. Координація та контроль за ходом виконання Програми. Звіт про виконання Програми
Координація виконання Програми буде здійснюватися департаментом житлово-комунального господарства Луцької міської ради, а практична реалізація її заходів – безпосередньо КП «Луцькводоканал».
Звіт про виконання Програми заслуховується на сесії міської ради після завершення терміну її дії.

Секретар міської ради                                                                  Юрій БЕЗПЯТКО
