Звіт заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради  за 2021 рік
1. Економіка, розвиток підприємництва, енергоефективна діяльність
   За звітний період підготовлено та затверджено наступні документи, які впливають на розвиток економіки та агропромислового комплексу Луцької міської територіальної громади, підвищення її конкурентоспроможності, стимулювання розвитку підприємництва   та покращення добробуту населення:

- Програму економічного та соціального розвитку Луцької міської територіальної громади на 2021 рік;

- Програму розвитку агропромислового комплексу Луцької міської територіальної громади на 2021-2025 роки;

-   Порядок розроблення цільових програм Луцької міської територіальної громади, моніторингу та звітності про їх виконання.          
    
                                                                                                      Значна увага приділялась здійсненню енергоефективних заходів, зокрема:

- з метою контролю та моніторингу за споживанням енергоресурсів проведено інструментальне обстеження будівель,  збільшено базу об’єктів моніторингу із використанням системи онлайн моніторингу «ЕнергоПлан» у старостинських округах;

- завершена реалізація проєкту «Енергоефективність в громадських будівлях міста Луцька» у співпраці з НЕФКО, в ході якої виконано  утеплення фасадів, дахів, встановлено ІТП, утеплено труби, замінено вікна, двері, реконструйовано системи вентиляції, встановлене нове кухонне обладнання, замінені лампи освітлення;

- триває реалізація проєкту «Підвищення енергоефективності та надійності системи водопостачання та водовідведення м. Луцька» у співпраці з НЕФКО;

- розпочата реалізація «Проєкт енергетичної безпеки» за підтримки USAID, в рамках якого буде розроблено нові схеми теплопостачання та інвестиційні плани модернізації тепломереж, довгострокова стратегія розвитку системи теплопостачання та визначено список пріоритетних проєктів для покращення системи теплопостачання;

- триває співпраця по проведенню енергоефективних заходів за енергосервісними контрактами в освітніх закладах громади, зокрема  впроваджено еско-контракти у 7 навчальних закладах міста, в яких встановлено ІТП, а також підготовлені заявки для впровадження нових ЕСКО-контрактів.
      Проводиться постійний пошук нових інвестиційних проєктів:

- подана заявка на проведення енергозберігаючих заходів за підтримки німецького енергетичного агентства DENA;

- опрацьована заявка на участь у програмі для визначення пріоритетних інфраструктурних проєктів для міст, направлених на підвищення енергоефективності місцевих економік від Світового банку та АТ «Укрексімбанку»;

- поданий лист про зацікавленість у співпраці з ініціативою «Мери за економічне зростання (M4EG);

- подана заявка-форма висловлення зацікавленості у співпраці з Європейським Інвестиційним Банком;

-  подана анкета для участі в конкурсному відборі міст-учасників «Програми покращення Індексу конкурентоспроможності міст», яка здійснюється в рамках Програми USAID «Конкурентоспроможна економіка України».

Продовжується реалізація проєктів:

- «Оновлення інфраструктури електротранспорту міста Луцька Волинської області» (спільний з ЄІБ в рамках проєкту «Міський громадський транспорт України») в рамках якого уже отримано 12 тролейбусів з 29 заявлених, решту — 17 тролейбусів буде поставлено до березня 2022 року. 
- «Оновлення тролейбусного парку міста Луцька» (спільний з ЄІБ в рамках проєкту «Міський громадський транспорт України II »).
- «Модернізація системи водопостачання та водовідведення м. Луцьк» (спільний з ЄІБ, в рамках проєкту «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України»).
- «Проєкту реконструкції системи централізованого теплопостачання у м.Луцьк» (спільний з ЄБРР).
     На конкурс проєктів, що можуть фінансуватися з Державного фонду регіонального розвитку, у 2021 році подано чотири інвестиційних проєкти загальною потребою у фінансуванні 220,5 млн грн. Очікуване співфінансування з ДФРР становить 195,1 млн грн, з міського бюджету – 25,3 млн грн. Проєкти стосувалися: відкриття філії ЦНАПу на пр-ті Соборності, 18; реконструкції ЗОШ №13 в м. Луцьку; добудови спортивного залу ЗОШ №27; будівництво стадіону в с. Забороль. Два останні проєкти також подано для участі у програмі Президента України «Велике Будівництво».
Подано також анкету для участі у проєкті «EU4Business:  конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП», що фінансується ЄС та урядом Німеччини. За її результатами Луцьку міську раду обрано до списку переможців першого етапу конкурсу. В рамках проєкту існує можливість залучити консультативну підтримку для місцевого бізнесу, а також розробити стратегію розвитку громади.
Проведено черговий конкурс Бюджету участі Луцької міської територіальної громади, здійснюється моніторинг реалізації проєктів бюджету участі 2020 року та вперше запроваджено новий Бюджет участі сільських та селищних територій Луцької міської територіальної громади.
З метою створення  сприятливих умов для розвитку малого та середнього підприємництва організовано інформаційні та тренінгові семінари для бізнесу,  робочі зустрічі,  здійснюється інформування щодо участі у грантових проєктах та  методичне консультування  щодо ведення господарської діяльності, зокрема в період карантинних обмежень, в тому числі шляхом розміщення інформації   на офіційному сайті міської ради у розділі «Інформація для суб’єктів підприємництва».
Також реалізовано проєкт «Від лану до столу» – щотижневі ярмарки товаровиробників (фермерських господарств та особистих селянських господарств, забезпечувалось сприяння участі місцевих виробників у виставках, форумах, ярмарках всеукраїнського та міжнародного значення шляхом інформування, організації поїздок, підготовки презентацій.
Триває реалізація проєкту «Зроблено в Луцьку» з метою підтримки місцевих товаровиробників шляхом розміщення позначки «Зроблено в Луцьку» поряд з цінниками в закладах торгівлі.
Направлено звернення міської ради до керівництва держави про внесення змін до Податкового кодексу України щодо удосконалення порядку ведення обліку і застосування реєстраторів розрахункових операцій та зниження фіскального тиску на платників податків.
Ведеться постійна робота у сфері тарифної політики, а також здійснюється  моніторинг стану виплати заробітної плати на економічно активних підприємствах міської територіальної громади, в ході якого щотижня з’ясовувалась поточна ситуація та акцентувалась увага керівників підприємств на вжитті заходів щодо забезпечення своєчасності оплати праці. У звітному періоді проведено 4 засідання комісії з питань своєчасності сплати податків, внесення інших обов’язкових платежів, ліквідації заборгованості з виплати заробітної плати, детінізації заробітної плати на яких  було заслухано звіти 32-х керівників підприємств міської територіальної громади щодо рівня та своєчасності оплати праці. Упродовж року одинадцять підприємств міської територіальної громади вжили заходів та ліквідували борг з оплати праці. 
Протягом зазначеного періоду було ініційовано здійснення заходів державного нагляду (контролю) за додержанням законодавства про працю та зайнятість щодо п’яти фактів використання неоформлених трудових відносин, та за одним фактом порушення вимог законодавства про охорону праці.
2. Благоустрій та охорона довкілля
За звітний період значна увага приділена здійсненню заходів    щодо  благоустрою Луцької міської територіальної громади, зокрема здійснення ремонту та реконструкції об’єктів соціально-культурного призначення, комунального господарства, доріг міського значення та інженерних споруд :
- проведено роботи з капітального ремонту вулиці Ківерцівської, проспекту Соборності та проспекту Молоді, вулиці Івана Богуна в селі Прилуцьке;
- тривають роботи з капітального ремонту проспекту Волі, проспекту Соборності та вулиці Дубнівської.
- завершуються роботи з капітального ремонту вулиці Кривий Вал.
- відремонтовано 37 посадкових майданчиків зупинок громадського транспорту;
      - проведені ремонтні роботи на  меморіальних комплексах в селах: Забороль, Одеради, Жидичин, Боголюби, Милуші, Іванчиці, смт Рокині, а також на вул. Львівській - скульптура «Солдата» та меморіальному комплексі «Вічна слава» на проспекті Василя Мойсея;
- здійснено капітальний ремонт дитячого майданчика на проспекті Молоді під урбан-парк «Молодіжний», скверу біля НВК №26 на вул. Кравчука, скверу на розі проспектів Відродження та Молоді та триває капітальний ремонт Площі Героїв Майдану на проспекті Соборності.
- виконуються роботи по капітальному ремонту ліфтів житлового фонду, який обслуговується керуючими компаніями та ОСББ, на умовах Програм співфінансування. Завдяки діючим програмам кількість ОСББ в місті збільшується, всього функціонує  621 ОСББ, в т.ч. в 2021 році створено 40 ОСББ.
На постійній основі проводяться роботи із ліквідації ямковості вулично-дорожньої мережі  та ремонт дитячих майданчиків на території Луцької міської територіальної громади. 
На Театральному майдані відкрито новий світломузичний фонтан та забезпечено функціонування фонтанного господарства міста в місцях масового відпочинку лучан. 
          Забезпечено функціонування пляжного сезону в місті шляхом встановлення нового обладнання на пляжах, а також 
збудовано сучасну громадську вбиральню для відвідувачів Центрального парку культури та відпочинку  імені Лесі Українки. 
Розроблено та впроваджено ряд програмних документів, які визначали основні напрямки природоохоронної діяльності в громаді, а саме:
- “Програма розвитку та збереження зелених насаджень Луцької міської територіальної громади на 2021–2025 роки”;
- інвестиційний план розвитку комунального підприємства «Ласка» на 2021-2023 роки;
- регуляторні акти  “Про затвердження Вимог до утримання та догляду за зеленими насадженнями на території Луцької міської територіальної громади”, “Про затвердження показників для визначення відновної вартості зелених насаджень на території Луцької міської територіальної громади”.
 Врегульовано процедуру застосування органічних добрив на території громади та застосування пестицидів та агрохімікатів, створено комісію з встановлення факту отруєння бджіл на території громади, триває інвентаризація водних об’єктів у територіальній громаді, гідроспоруд та меліоративних систем з метою визначення водойм перспективних для надання в оренду. Активно проводяться роботи щодо озеленення Луцької міської територіальної громади. Значна увага приділяється гідрологічному режиму та санітарному стану річки Стир, меліоративним каналам в Центральному парку культури та відпочинку імені Лесі Українки.
     Забезпечено належне санітарне прибирання та зимове утримання вулиць, ліквідацію стихійних засмічень території громади. Розпочато рекультивацію полігону.
3. Містобудівна діяльність та управління земельним фондом

У зв'язку з утворенням Луцької міської територіальної громади забезпечено збір, вивчення та впорядкування містобудівної документації по селах (генеральні плани, схеми планування територій населених пунктів міської територіальної громади, детальні плани) для використання в подальшій роботі.  У 2021 році наказом Міністерства культури та інформаційної політики України було затверджено межі та режими використання історичних ареалів та зон охорони пам’яток культурної спадщини, визначені науково-проєктною документацією «Історико-архітектурний опорний план міста Луцька з визначенням історичних ареалів», який з квітня 2021 враховується при наданні дозвільної містобудівної документації.

Проведено оновлення Геопорталу відкритих даних Луцької міської територіальної громади, на якому розміщено 106 інформаційних шарів, 8 тематичних карт, 3398 дозвільних документів (містобудівні умови та обмеження, будівельні паспорти) інша затверджена містобудівна документація (генеральні плани, детальні плани території, схеми планування територій населених пунктів Луцької міської територіальної громади).

Проводиться робота та опрацювання матеріалів та інформації щодо земель приєднаних населених пунктів для планування використання земель в контексті загальної стратегії розвитку громади.

За звітний період було забезпечено продаж Луцькою міською радою 8 земельних ділянок комунальної власності на території м. Луцька, шляхом викупу, під об’єктами нерухомого майна, по яких укладено договори купівлі-продажу земельних ділянок з фізичними та юридичними особами, загальною площею 1,8437 га на загальну суму 5 566 729,0 грн. Кошти по укладених договорах сплачені покупцями повністю.

Крім того, підготовлено документацію для продажу на земельних торгах (аукціоні) щодо 8 земельних ділянок комунальної власності Луцької міської територіальної громади несільськогосподарського призначення на території     м. Луцька, загальною площею 1,6247 га, земельні торги з продажу яких планується провести у 2022 році.

Прийнято з державної в комунальну власність земельні ділянки сільськогосподарського призначення площею 99,3425 га.
З метою удосконалення та подальшого розвитку організації оформлення зовнішнього вигляду міста прийняте рішення виконавчого комітету міської ради
«Про концепцію зовнішнього вигляду тимчасових споруд та зупинок громадського транспорту». Відповідно, проводяться конкурси на оформлення права користування окремими елементами благоустрою комунальної власності для розміщення тимчасових споруд з метою провадження підприємницької діяльності на території міста Луцька. Як результат, встановлюються нові ТС з врахуванням прийнятої концепції зовнішнього архітектурного вигляду. Забезпечується оновлення реєстру місць розміщення тимчасових споруд на території Луцької міської територіальної громади.
    Триває робота над наповненням та оновленням Містобудівного кадастру Луцької міської ради відомостями про рекламні засоби, дозволи на розміщення зовнішньої реклами, а також на контролі проведення робіт щодо:
  - оновлення рекламних засобів шляхом встановлення новітніх засобів, (оновлено рекламні конструкції шляхом заміни звичайних площин на лед-екрани);
      - впорядкування фасадів будинків та споруд;
      - здійснення заглиблення фундаментів наземних рекламних засобів;
     - проведення робіт щодо приведення існуючих рекламних конструкцій до
належного естетичного та технічного стану. 
4. Будівництво та реконструкція об'єктів
Відповідно до Програми економічного та соціального розвитку Луцької міської територіальної громади на 2021 рік та діючих міських цільових комплексних програм в межах затверджених бюджетних призначень реалізовано наступні заходи:

- виконувались роботи з проєктування, будівництва, реконструкції та капітального ремонту об’єктів соціальної, медичної, культурної та освітньої інфраструктури міста;

-  завершено реалізацію проєкту з реконструкції основного (лікувального) корпусу лікарні на проспекті Відродження,13;
- завершується капітальний ремонт кабінетів першого поверху приміщення відокремленого підрозділу КП «Луцька міська дитяча поліклініка».
- продовжується робота щодо реконструкції школи в с. Забороль.
В межах бюджетної програми з розвитку об’єктів сфери культури реалізовуються заходи щодо проведення досліджень та розробки проєктної документації на виконання робіт з капітального ремонту шести об’єктів.
Завершено роботи з капітального ремонту, реконструкції та будівництва загалом на 24 об’єктах комунальної власності Луцької міської територіальної громади.
5. Управління комунальною власністю територіальної громади

Забезпечено проведення роботи щодо укладання короткострокових                            та довгострокових договорів, проведення конкурсів на право тимчасового користування окремими елементами благоустрою комунальної власності для розміщення тимчасових споруд з метою провадження підприємницької діяльності на території міста.

Надходження коштів за користування окремими елементами благоустрою комунальної власності становить 5,1 млн гривень. 
 Відповідно до Закону України «Про оренду державного та комунального майна» запроваджено передачу комунального майна в оренду через електронно-торгову систему «Prozorro.Продажі». 

До бюджету за вказаний період від оренди нежитлових приміщень надійшло – 5,4 млн гривень.    

Успішно проведено електронні аукціони з продажу нежитлових приміщень на  вул. Паркова, 7, проспекті Відродження, 2, проспекті Волі, 8.
        Протягом зазначеного періоду було надано 10 квартир мешканцям міста різних категорій громадян, 2 кімнати в гуртожитку,  4 дозволи на поселення в гуртожиток  та виведено зі складу гуртожитку 4 житлових приміщення.
6. Розвиток транспортної інфраструктури
Для покращення організації дорожнього руху на території Луцької міської територіальної громади створено робочу групу до складу якої входять представники міської ради, патрульної поліції, проєктних та громадських організацій. Забезпечується проведення обстеження стану обладнання зупинок громадського транспорту, розглядаються пропозиції щодо облаштування нових та ліквідації існуючих зупинок, які знаходяться в аварійному стані. Продовжується робота щодо впорядкування пасажирських перевезень на приміських та міжміських автобусних маршрутах загального користування, що проходять по м. Луцьк. Забезпечено  проведення перевірок щодо порушення виконання умов договорів перевізниками на перевезення пасажирів автомобільним транспортом  як відділом транспорту, так і спільно з представниками Поліського міжрегіонального управління Укртрансбезпеки. 
Триває напрацювання пропозицій щодо затвердження мережі міських та приміських маршрутів в межах Луцької міської територіальної громади.
Оголошено конкурси на залучення перевізників на маршрути №№ 6, 9, 12, 24, 30, 32, 117, 149; внесено зміни в мережу автобусів за маршрутами: №№ 9, 19, 22, 29; відкрито автобусний маршрут №30; залучено великогабаритні автобуси для надання послуг з перевезення пасажирів. Ведеться налагодження транспортного сполучення до сіл Озденіж., Іванчиці, Одеради, Сьомаки, Небіжка.
У співпраці з ТОВ “СІТІ КАРД СИСТЕМ” проведено ряд заходів з метою забезпечення пасажирів можливістю придбати електронні квитки на 2-3 поїздки та скористатися терміналом з продажу та поповнення електронних квитків в усіх мікрорайонах міста.
7. Сфера міжнародного співробітництва та проєктної діяльності

З  метою підтримки позитивного іміджу Луцької міської територіальної громади як надійного та перспективного партнера для реалізації міжнародних проєктів та ініціатив в галузях економіки, охорони здоров’я, науки, освіти, культури, туризму, соціальної політики, екологічної безпеки, місцевого самоврядування та в інших сферах суспільного життя основна увага  спрямовувалася на впровадження проєктів міжнародної технічної допомоги та міжнародне співробітництво, європейську інтеграцію. В рамках впровадження проєкту “Нове життя старого міста: ревіталізація пам'яток історичної та культурної спадщини у Луцьку та Любліні” (ПТС Польща-Білорусь-Україна 2014-2020):

 - завершено ремонтно-реставраційні роботи на пам’ятках архітектури “монастир єзуїтів” та башта князів Чорторийських з муром, благоустрій прилеглої території, в процесі яких відбулася позитивна зміна ключових показників: збільшення площі реставрації фасадів монастиря з 1380,0 м2 до 2341 м2, підвалів з 215 м2 до 613 м2. 
    - проведено унікальні археологічні роботи з влаштування сполучного коридору між підвалами монастиря та новознайденими під баштою, котрі об’єднано в цілісний підземний комплекс;
       -  триває робота для здачі об’єкта в експлуатацію та реалізація інших заходів: виготовлено промоційні буклети, виготовляються лицарські обладунки; розробляється дизайн-проєкту інтер'єру інтерактивного музею-майстерні лицарства та середньовічних часів, механізована фігура монаха, веб-сервіс «Аудіоекскурсія з QR-кодом» 19 локацій, 5 мов, промоційні матеріали;

У звітному періоді завершено проєкт “Покращення безпеки транскордонної дорожньої інфраструктури Хелма та Луцька” (ПТС Польща-Білорусь-Україна 2014-2020), який включав капітальний ремонт частини вул. Рівненської; капітальний ремонт 40 світлофорних об’єктів, реконструкцію мереж зовнішнього освітлення на вул. Конякіна, розроблення комплексної системи (схеми) організації дорожнього руху в м. Луцьку;

Завершено проєкт “Використання екологічних і розумних технологій у системі громадського транспорту міста Луцька” (Федеральне міністерство економічного співробітництва та розвитку Німеччини), в рамках якого встановлено 9 «розумних зупинок» та 22 «розумних табло», розроблено Стратегію розвитку громадського транспорту та транспортної інфраструктури Луцької МТГ до 2025 року, виконано фарбування 20 тролейбусів зі старого тролейбусного парку. 

Розпочато нові проєкти міжнародної технічної допомоги, які перемогли у конкурсах грантодавців:
     - проєкт “Спільний пошук нових рішень у комунальному господарстві: поводження з органічними відходами у Луцькій МТГ”: обладнання для очищення фільтрату на сміттєвий полігон у с. Брище, компостери для шкіл, Концепція управління органічними відходами, інформаційна кампанія щодо поводження з органічними відходами.
    - проєкт “Протидія пандемії у Луцьку: заходи зі зменшення поширення хвороби та посилення захисту населення”: кисневі концентратори для медичних закладів; безконтактні дезінфектори для рук, просвітницька кампанія щодо запобігання поширенню Covid.
    - проєкт “Промоція природної спадщини міських річок та прибережних територій Жешува та Луцька”: креативний інформаційний причал на річці Стир,  маркування об’єктів природної спадщини.
       - проєкт “Таємниці двох веж: просування середньовічних укріплень Луцька та Любліна за допомогою інноваційних технологій”: туристичний мобільний додаток з доповненою реальністю.
8. Охорона здоров’я
З метою   забезпечення належного надання медичних послуг мешканцям Луцької міської територіальної громади проведено  реорганізацію  комунальної  галузі охорони здоров'я шляхом приєднання комунальних центрів первинної медичної допомоги до КП “Медичне об'єднання Луцької МТГ та створене КП “Медичний центр реабілітації учасників бойових дій Луцької МТГ”.
Проводяться інформаційні заходи з активізації та популяризації вакцинальної компанії. Ведеться щоденний моніторинг по захворюваності на COVID-19, завантаженість ліжок, кількості вакцинованих мешканців громади. Створено Центри вакцинації населення від COVID-19 на базі чотирьох структурних підрозділів КП “Медичне об'єднання Луцької міської територіальної громади”, організовано функціонування 8 пунктів вакцинації в амбулаторіях загальної практики сімейної медицини, крім того, організовано додатковий пункт вакцинації в приміщенні обласного драматичного театру. Налагоджена робота мобільних бригад вакцинації у місцях перебування організованих колективів. 
Протягом звітного періоду підготовлено та прийнято депутатами міської ради звернення до керівних органів держави щодо стану фінансування комунальних підприємств охорони здоров'я, забезпечення киснем ковідного госпіталю, щодо виключення КПОЗ Луцької МТГ з переліку опорних лікарень для надання медичної допомоги хворим на COVID-19.
На постійному контролі виконання  заходів комплексної міської програми “Здоров'я лучан”, фінансових планів комунальними підприємствами охорони здоров'я, забезпечення доступу до публічної інформації, проведення аналізу мережі КПОЗ та їх фінансово-господарської діяльності, забезпечення роботи “гарячої лінії” консультування громадян з питань пандемії.
9. Цивільний захист населення

Основна робота у сфері цивільного захисту у 2021 році спрямовувалась на:

- забезпечення готовності органів управління, сил та засобів цивільного захисту до оперативного реагування на надзвичайні ситуації;

- підготовку у сфері цивільного захисту працівників на об’єктах господарювання та непрацюючого населення;

- вдосконалення інформаційного забезпечення у сфері цивільного захисту;

- створення нормальних умов життєдіяльності населення.

У звітному періоді  підготовлено та проведено 16 засідань міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, де вирішувались актуальні питання для життєдіяльності міської територіальної громади, та заходи з протидії COVID-19.

Забезпечено проведення огляду-оцінки усіх захисних споруд цивільного захисту комунальної форми власності працівниками відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення спільно з фахівцями Луцького міськрайонного відділу управління ДСНС України у Волинській області.

У літній період організовано роботу 2 рятувальних постів у визначених місцях масового відпочинку людей: на пляжі поблизу Центрального парку культури і відпочинку імені Лесі Українки та на Теремнівській водоймі.

Завдяки плавцям-рятувальникам, які забезпечували охорону життя людей на водних об’єктах, врятовано 25 осіб, з них 14 - діти віком від 10 до 16 років, надано домедичну первинну допомогу 40 особам, проведено профілактичні бесіди щодо дотримання правил безпеки на воді.

Протягом купального сезону не допущено випадків загибелі та травмувань відпочивальників.

За наслідками контрольної перевірки Державною службою України з надзвичайних ситуацій виконання вимог законів та інших нормативно-правових актів з питань цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки, та діяльності аварійно-рятувальних служб в Луцькій міській територіальній громаді у травні 2021 року стан роботи з даних питань  оцінено як добре.

З метою готовності підприємств паливно-енергетичного комплексу, житлово-комунального господарства, об’єктів соціальної сфери та інфраструктури Луцької міської територіальної громади до роботи в умовах осінньо-зимового періоду, готовності сил і засобів цивільного захисту до реагування на можливі надзвичайні ситуації, характерні в умовах зниження температури повітря, та налагодження взаємодії між ними під час ліквідації аварій на об’єктах (мережах) паливно-енергетичного комплексу в умовах осінньо-зимового періоду проведено комплексне навчання (практична ввідна) з органами управління та службами цивільного захисту Луцької міської ланки Волинської територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту.

 З настанням зимових холодів, з метою запобігання випадків переохолодження людей без місць постійного проживання та інших малозахищених верств населення громади, проводяться заходи щодо забезпечення роботи пунктів обігріву.
10. Освіта

З утворенням Луцької міської територіальної громади до складу освітньої галузі увійшли 10 закладів загальної середньої освіти (у складі 3-дошкільні відділення) та 6 закладів дошкільної освіти. Крім того, відбулося відкриття нового приміщення для ЗДО № 42 у селі Дачне. Однак, після проведення громадського обговорення у червні 2021 року в селі Іванчиці було ліквідовано ЗЗСО № 33. 

Приведено у відповідність вимогам законодавства штатні розписи закладів, проведена державна реєстрація парку шкільних автобусів, забезпечено довіз учнів та педагогів, погоджено маршрути шкільних автобусів, організовано групи продовженого дня, налагоджено гаряче харчування. Ведеться робота щодо впровадження рекомендованого Примірного меню ЗЗСО громади.
             З метою належної організації роботи з питань професійного супроводу атестації, сертифікації, курсової підготовки педагогічних працівників закладів та установ освіти та на виконання вимог законодавства, в громаді створено комунальну установу “Центр професійного розвитку педагогічних працівників Луцької міської ради”.

Систематична робота в галузі освіти проводиться у сфері підвищення професіоналізму і творчої індивідуальності педагогів. З цією метою проведено конкурс “Учитель року-2021”, відзначення закладів загальної середньої освіти за рейтингом виставку навчально-методичних видань педагогів громади “Творчі сходинки педагогів-2021”.

Конкурс “Молода надія дошкілля-2021” та “Джерело творчості-2021”. Для відзначення педагогів в громаді запроваджено вручення персональних стипендій та премій міського голови, премії міської ради “Успішний педагог”.

За 2021 рік проведено 5 конкурсів на заміщення вакантних посад директорів ЗЗСО, призначено директора МНВК та 4 директорів ЗДО.

У звітному періоді  забезпечено проведення  дистанційного навчання учнів у закладах освіти громади.

Цьогоріч навчальний рік у 38-и ЗЗСО громади закінчили 31133 учні, з них 11 класи — 1549 учнів (194 нагороджено медалями).

Учні навчальних закладів Луцької МТГ є активними учасниками Всеукраїнського конкурсу захисту науково-дослідних робіт учнів-членів МАН України, учнівських турнірів, олімпіад міського та обласного рівнів.

Для найуспішніших здобувачів освіти профільною комісією міської ради проведено відбір 22 претендентів на отримання стипендії міської ради.

У 2021 році забезпечено відпочинок дітей пільгових категорій у дитячому позаміському закладі оздоровлення та відпочинку “Ровесник”. 

Влітку, згідно з запитами батьків, організовано роботи 5 чергових закладів дошкільної освіти у різних мікрорайонах міста (ЗДО № 5, 9, 16, 23, 33).

В  закладах громади належним чином організовано інклюзивне навчання та виховання. Ведеться робота щодо збільшення таких груп в ЗДО та в класах ЗЗСО, у зв'язку із  ростом запитів від родин. Створено також інформаційну систему “Інклюзивний простір для батьків, дітей, які мають порушення розвитку, інвалідність чи ризики її виникнення”. Крім того, проведено короткотермінове навчання для педагогів закладів освіти № 3, 27 за освітнім модулем “Навчання дітей з особливими освітніми потребами” (тотально незрячі діти).

У закладах освіти ЛМТГ на постійному контролі перебуває питання вакцинації для профілактики захворюваності на COVID-19. Проводяться  роз'яснювальні заходи щодо необхідності проведення вакцинації. 

У ЗЗСО у звітному періоді проведено потужну інформаційну компанію з протидії наркоманії, інших негативних проявів в учнівському середовищі. Проведено анкетування з метою вивчення рівня знань учнів про здоровий спосіб життя та стан сформованості позитивної мотивації до здоров'я.

Створено систему служб порозуміння для випровадження медіації за принципом “Рівний — рівному/рівна — рівній” для вирішення конфліктів мирним шляхом у закладах освіти.

Проведення спортивно-масової роботи серед учнів ЗЗСО відповідає вимогам постанов головного державного санітарного лікаря України.

У звітному періоді прийнято  рішення міської ради, які дають можливість привести у відповідність до норм чинного законодавства діяльність закладів загальної середньої освіти:

- «Про визначення (зміну) типів закладів загальної середньої освіти Луцької міської територіальної громади та затвердження їх мережі»;

- «Про затвердження Положень про департамент освіти Луцької міської ради та централізованої бухгалтерії департаменту освіти Луцької міської ради»;
- «Про надання фінансової автономії закладам загальної середньої освіти Луцької міської територіальної громади».
11. Соціальний захист населення
З метою реалізації державної  політики у сфері соціального захисту населення забезпечується виконання заходів  державних та місцевих соціальних програм щодо соціального захисту та підтримки населення Луцької міської територіальної громади.
На сьогодні соціальним захистом охоплено понад 108 тисяч мешканців Луцької територіальної громади, надано 91 205 послуг соціального спрямування: призначено державні соціальні допомоги 20 152 одержувачам, опрацьовано 19 276 справ та призначено 12 826 домогосподарствам житлові субсидії в грошовій готівковій формі.
Станом на 01.10.2021 у Луцькій міській територіальній громаді нараховується 49 683 осіб пільговиків, з них 9076 чол. отримали пільгу на житлово-комунальні послуги.
Протягом року всі виплати з державного та місцевого бюджетів здійснювались відповідно до планових призначень, вчасно і в повному обсязі.
За звітний період підготовлено 9 пакетів документів для клопотання щодо присвоєння почесного звання «Мати–героїня». П’ять жінок Указом Президента  нагороджено почесним званням.
     Протягом 2021 року забезпечено путівками на санаторно-курортне лікування 358 осіб (особи з інвалідністю внаслідок війни; учасники бойових дій, учасники війни, члени сімей загиблих ветеранів війни, особи з інвалідністю загального захворювання та з дитинства, особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи І категорії).
В житловий фонд соціального призначення було включено 6 квартир та надано соціально незахищеним особам, які потребували поліпшення житлових умов.
За звітний період оздоровлено 176 дітей пільгових категорій, з них: 

- 137 дітей за кошти державно бюджету (ДП УДЦ «Молода гвардія» та  ДПУ МДЦ «Артек»);

- 33 дитини у ДПЗОВ «Ровесник» коштами з бюджету громади;

- 6 дітей з інвалідністю, інвалідність яких пов'язана з Чорнобильською катастрофою направлено на оздоровлення в обласні та регіональні санаторно-курортні заклади, що функціонують протягом року.
В порядку нагляду за правильністю призначення пенсій, впродовж 2021 року перевірено 2756 пенсійних справ та особових рахунків. 
 На обслуговуванні в територіальному центрі перебуває 3521 громадянин, із яких 941 отримує послугу догляду вдома. Серед підопічних установи – одинокі громадяни, люди пенсійного віку, такі, що мають інвалідність І або II групи, внутрішньо переміщені особи, члени родин учасників АТО, безробітні.
Забезпечується  реалізація 7 міських цільових програм, на виконання заходів яких бюджетом Луцької міської територіальної громади профінансовано 19 млн 230,4 тис. грн. 
На виконання Програми соціального захисту населення у 2021 році збільшено вдвічі (2000 грн) одноразову виплату грошової допомоги громадянам з нагоди державних і релігійних свят, визначних та пам’ятних дат.
Також до 1000 грн збільшені одноразові виплати: вдовам загиблих під час виконання службових обов’язків працівників правоохоронних органів, грошової допомоги керівникам, активістам громадських організацій з нагоди ювілейних дат та річниць; щомісячні  виплати учасникам бойових дій, яким виповнилося 90 і більше та адресної допомоги на оплату житлово-комунальних послуг.
За вищезгаданою Програмою з місцевого бюджету виплачується:

- матеріальна допомога мешканцям громади, які опинилися в складних життєвих обставинах, на лікування, подолання наслідків пожежі, стихійного лиха тощо;

- грошова допомога хворим громадянам пільгових категорій на придбання ліків;

- адресна допомога на оплату житлово-комунальних послуг, відшкодування коштів із надання пільг на послуги зв’язку, проїзду пільговим категоріям населення.
В рамках Програми підопічні територіального центру за кошти громади забезпечувались безкоштовним гарячим харчуванням, залучались до урочистостей з нагоди державних та релігійних свят, отримували послуги перевезення спеціалізованим транспортом до установ міста.
У 2021 році відновлено Програму соціальної адаптації осіб з інвалідністю, яка була призупинена через введені Урядом карантинні обмеження та задля убезпечення від поширення захворюваності на учасників Програми, як групи ризику. На сьогодні укладено 41 угоду цивільно-правового характеру з особами з інвалідністю.
Особлива увага  приділяється соціальній підтримці учасників бойових дій, бійців-добровольців, членів їх сімей, а також сімей загиблих (померлих) військовослужбовців та реалізовується ряд заходів у сфері соціального захисту та матеріального забезпечення учасників АТО/ООС та членів їх сімей в рамках Комплексної програми. А саме:  надано матеріальну допомогу на лікування, виплачена адресна грошова допомога на оплату житлово-комунальних послуг, проведено виплату одноразової матеріальної допомоги військовослужбовцям, які уклали контракт зі Збройними Силами України через військовий комісаріат, забезпечено відпочинком із проведенням заходів із психологічної реабілітації, забезпечено професійною адаптацією осіб з числа учасників АТО та членів сімей загиблих (померлих), здійснено соціальну виплату для дітей з сімей загиблих (зниклих безвісти) в АТО/ООС. 
З метою сприяння у вирішенні проблем забезпечення, поліпшення житлових умов учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни, бійців-добровольців, а також членів сімей загиблих (померлих), зниклих безвісти з числа мешканців Луцької міської територіальної громади, продовжено дію Програми забезпечення житлом на умовах співфінансування учасників АТО/ООС та членів їх сімей. Реалізація Програми здійснюється шляхом придбання житла на умовах співфінансування для учасників Програми. 
Активно проводиться робота щодо організації надання соціальних послуг у громаді та прийнято Програму розвитку надання соціальних послуг в Луцькій міській територіальній  громаді на 2021-2025 роки. 
Окрім того, з метою забезпечення доступності якісних послуг соціального характеру для мешканців приєднаних населених пунктів до Луцької міської громади, у 2021 році створено п’ять віддалених робочих місць спеціалістів департаменту (с. Прилуцьке, с. Жидичин, с. Забороль, с. Боголюби, с. Княгининок). Визначено оптимальний графік прийому громадян. 
Діяльність управління соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді спрямована на реалізацію державної політики у сфері соціального захисту та соціальної підтримки дітей, молоді та різних категорій сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги.
У Луцькій міській територіальній громаді на обліку перебуває 247 сімей в яких виховується 612 дітей. Особлива робота проводиться з 1287 вразливими сім’ями, в яких існує ризик потрапляння в складні життєві обставини, в яких виховується  2411 дітей. Основна увага приділяється опікунськими сім’ям, яких у місті 134 де виховується 163 дитини – сироти та діти позбавлені батьківського піклування. У Луцькій міській територіальній громаді  функціонує 7 прийомних сімей, в яких виховується 11 дітей та 1 дитячий будинок сімейного типу, у якому виховується 5 дітей. Проводиться також робота з  сім’ями учасників АТО ( на обліку перебуває 506 сімей у яких виховується 816 дітей) та сім’ями загиблих учасників АТО. У 2021 році соціальні послуги надано 11 093 людям. Забезпечується  здійснення перевірок щодо цільового використання коштів державної допомоги при народженні, проведення соціально-профілактичних робіт з вагітними жінками та породіллями щодо запобігання відмовам від новонароджених дітей. Однак, з 12 жінок - 6 жінок все ж таки виявили намір та підписали заяви відмови від новонароджених дітей. 

У 2021 році розроблена та затверджена «Програма запобігання та протидії домашньому насильству у Луцькій міській територіальній громаді на 2021–2025 роки».

Підписано Меморандум про співпрацю між Луцькою міською радою і Фондом ООН у галузі народонаселення, метою якого є проведення спільних заходів щодо запобігання та протидії домашньому насильству, підготовці фахівців, до компетенції яких належить питання запобігання та протидії домашньому насильству.

Створено Денний центр соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та насильства за ознакою статі, як спеціалізовану службу управління соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді Луцької міської ради. При денному центрі передбачено функціонування кризової кімнати для осіб, які постраждали від домашнього насильства, з метою забезпечення постраждалих місцем безпечного, тимчасового та цілодобового перебування, надання психологічної допомоги та юридичної підтримки.
В межах реалізації Меморандуму проведено ремонтні роботи приміщення кризової кімнати та його облаштування. 20 жовтня 2021 року відбулось відкриття кризової кімнати для осіб, які постраждали від домашнього насильства та насильства за ознакою статі.
З метою забезпечення локальної демократії та посилення співпраці з громадським сектором у 2021 році проведено Конкурс проєктів соціального спрямування, розроблених інститутами громадянського суспільства. Цьогоріч загальний бюджет Конкурсу збільшено з 80 до 250 тис. грн. Максимальне фінансування в рамках одного проєкту – з 20 тис. грн до 50 тис. грн.

За результатами якого переможцями визнано 5 проєктів.

Спільно з громадською організацією «Батьків дітей з синдромом Дауна та іншими порушеннями розвитку» проведено Міжнародний мистецький фестиваль для людей з інвалідністю «Барви творчості», який став переможцем конкурсу Бюджету участі Луцької міської територіальної громади у 2019 році. Учасниками фестивалю були люди з інвалідністю, які займаються творчістю в різних жанрах, інклюзивні колективи з різних регіонів України, а також з Республіки Польща, Республіка Білорусь, Грузії та Литовської Республіки. Фестиваль проходив у офлайн та онлайн режимі.
 
Реалізовувався у 2021 році  проєкт «Соціально-творча майстерня та денний догляд», який став переможцем конкурсу Бюджету участі Луцької міської територіальної громади у 2020 році. 10 місяців молодь з інвалідністю та діти з особливими потребами, вихованці ГО  «Батьків дітей з синдромом Дауна та інших порушень розвитку» мали можливість змістовно проводити час, дозвілля, вивчати уроки кулінарії, самообслуговування та брати участь у різноманітних майстер-класах та активностях. 

Щорічно напередодні Дня знань  проводиться благодійна акція  «Скоро до школи» для дітей з сімей, які потребують особливої соціальної підтримки. У межах, якої діти молодшої ланки отримували портфелі та шкільне приладдя, учні старших класів - канцелярське приладдя. Цього року акція охопила 238 дітей-першокласників.
В громадських просторах міста проводились загальноміські соціальні заходи з нагоди Дня Європи, Міжнародного дня сім’ї, Міжнародного дня захисту дітей, Дня молоді тощо: соціально-мистецький захід «Європейська родина», SMART-квест «Луцьк європейський», захід з нагоди Міжнародного дня сім’ї «SuperFamily», фестиваль з нагоди Міжнародного дня захисту дітей «Моє веселкове дитинство», соціальний проєкт «Школа фрілуфтслів», сімейний фестиваль з нагоди Дня міста.

Проведено конкурс «Кращих соціальних промоутерів». Серед завдань конкурсу привернення уваги до важливих соціальних проблем молоді громади та шляхів їх вирішення; створення та популяризація ініціатив щодо здорового способу життя, соціально-відповідальної поведінки; подолання сучасних соціальних викликів у молодіжному середовищі та ін. 

Завдяки тісній співпраці з благодійними та громадськими організаціями «Ми плюс», Волинським обласним благодійним фондом «Дитяча місія. Україна» та Волинською обласною громадською організацією «Християнська асоціація молодих людей та сім’ї - ХРАМ» забезпечено безкоштовним оздоровленням та відпочинком дітей з сімей, які потребують особливої соціальної підтримки в таборі «Віфанія», на базі «Едем», в таборі «Парасолька». Таким чином, вдалося безкоштовно оздоровити 54 дитини. 

Створено «Центр медіації та корекції сімейних взаємовідносин» з метою запровадження медіації як альтернативного способу вирішення конфліктів (спорів), проблем у сімейних взаєминах. На базі центру проводитимуться заняття «Школи подружнього життя» - підготовка пар, які планують одружитись або вже одружились, з метою зміцнення інституту сім’ї. Відбудеться його відкриття в грудні 2021 року.

За звітний період службою у справах дітей проведено: 27 рейдів вулицями міста, в ході яких виявлено 34 дитини, 25 з них влаштовані в притулок для дітей служби у справах дітей Волинської ОДА, 9 – в заклади охорони здоров'я, обстежено умови проживання 367 дітей.                                                                               
Системно  проводяться засідання постійної комісії з питань захисту прав дитини, виховні та попереджувально-профілактичні заходи.

Протягом року  забезпечувалось  представництво інтересів дітей у суді. До суду подано 20 позовних заяв про позбавлення батьківських прав, 24 батьків позбавлено батьківських прав відносно 35 дітей.                                                                                                    
Крім того, направлено матеріали в органи поліції для оформлення протоколів про адміністративні стягнення на 27 батьків за ухилення від виконання обов’язків щодо виховання та утримання дітей.                                    
За звітний період з 30 дітей, які набули статусу дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, 27 дітей влаштовано до сімейних форм виховання, 3 дитини перебуває в державному закладі. Також поставлено на облік 50 дітей, як таких що перебувають в складних життєвих обставинах.   
Усиновлено 12 дітей, в тому числі 4 – внутрішньосімейне усиновлення.  За рахунок субвенції з державного бюджету, яка була виділена бюджету Луцької міської територіальної громади, п'ять осіб з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, придбали житло.       
12. Молодь та спорт

За звітний період департаментом молоді та спорту підтримано та проведено спільно з громадськими організаціями міста понад 100 заходів різного спрямування (розважальні, художні, благодійні, профілактичні, навчальні тощо); реалізовано проєкти «Школа дитячої безпеки», «Помічник патрульного», фестиваль графіті «Алярм». Проведено звітний захід «Молодіжна політика: підсумки та перспективи»; міжнародний дебатний турнір «Lubart open-2021»; заходи з нагоди відзначення Дня Європи. 
Другий рік поспіль впроваджується навчання «Skills Lab: власна справа» та «Skills Lab: успішна кар’єра» (випускниками програми стали понад 50 осіб). Започатковано волонтерську програму «Я це роблю!». Проведено низку святкових заходів з нагоди Дня молоді та Дня міста (концерти за участі зірок естради, мистецькі локації, фестивалі вуличної культури та спорту, презентація концепції Стратегії розвитку молодіжної політики). 

Підтримано проведення масштабного фестивалю українського духу «Бандерштат». У I півріччі 2021 року проведено презентації масштабного опитування «Індекс благополуччя молоді» (оцінка рівня добробуту молоді у різних сферах). У червні 2021 року стартувала нова програма «Все вирішує твоє рішення» (попередження негативних явищ та популяризація здорового способу життя і корисного дозвілля у молодіжному середовищі). Сформовано новий склад Молодіжної ради при Луцькій міській раді, яка вже долучилася до ряду важливих ініціатив у місті. 

Впроваджується проєкт Міністерства розвитку громад та територій України та ООН Жінки «Посилення гендерної рівності та розширення прав та можливостей жінок шляхом проведення реформи децентралізації в Україні». 
Луцьк третій рік поспіль увійшов до фіналу конкурсу «Молодіжна столиця України». Проведено низку екологічних заходів (загальноміська екологічна толока «Чисте довкілля», молодіжні толоки, висадки дерев, участь в акції «Один мільйон дерев за одну добу»). Проведено благодійний ярмарок «Хвиля добра», підтримано благодійну акцію «Чужих дітей не буває». Розроблено та ухвалено Програму з протидії поширенню наркоманії та інших негативних проявів серед дітей та молоді, боротьби з незаконним обігом наркотичних засобів у Луцькій міській територіальній громаді на 2021–2023 роки.

Разом з КЗ «Центр національно-патріотичного виховання дітей та молоді у місті Луцьк» організовано понад 120 заходів (туристичні змаги, квести, вишколи, спортивно-патріотичні турніри, майстер-класи, інформаційні кампанії до Дня Соборності, Дня пам’яті Героїв Крут, антинаркотичні акції «Безпечний Луцьк», веломандрівки, екскурсії, серія історичних, волонтерських, філософських лекцій, лекцій з урбаністики, клуби настільних історичних ігор «Криївка», кіноперегляди, тренінги з домедичної допомоги, лекції про медіаконтент та комплексні інтелектуальні змаги для школярів). Проведено масштабне святкування Дня захисників та захисниць України 14.10.2021. Започатковано проєкт «Майстерня публічного лідерства», а також біговий клуб. 

Загалом, можна відмітити розширення діяльності Центру у приєднаних громадах, співпрацю з їхніми закладами освіти. Значна частина занять / акцій відбулась в онлайн форматі та дозволила охопити молодь в час карантину. 
Розпочато процес реорганізації ЦНПВ у Луцький міський молодіжний центр. Комунальному закладу вже безоплатно передано і закріплено на праві оперативного управління нежитлове приміщення загальною площею 189,1 кв.м., що знаходиться за адресою: вул. Глушець, 22б у місті Луцьку. Створення міського молодіжного центру забезпечить підвищення іміджу Луцької міської територіальної громади шляхом реалізації ширшого кола проєктів різного рівня, не лише за напрямком національно-патріотичного виховання, а й в усіх галузях молодіжної політики.

У сфері фізичної культури і спорту проведено понад 150 заходів. Проведено турнір з мініфутболу серед команд Луцької міської територіальної громади «Кубок міського голови» (переможці отримали кубки, медалі та грошові винагороди). 03.07.2021 біля входу до Центрального парку культури та відпочинку імені Лесі Українки було облаштовано фан-зону Чемпіонату Європи 2020 з футболу, де близько 3000 відвідувачів мали змогу вболівати за збірну України, матч якої транслювався на великому екрані. Збірні команди Луцької міської територіальної громади постійно беруть участь у змаганнях різного рівня. Проведено такі знакові для Луцька заходи, як міжнародні змагання зі спортивної ходьби «Луцька десятка», «Дмитрук Лучеськ Півмарафон» та чемпіонат з бігу по шосе, змагання з літнього біатлону «Гонка майбутніх чемпіонів». 7 спортсменів з Луцької МТГ взяли участь у літніх Олімпійських іграх у Токіо.

Збільшилася кількість кращих спортсменів міста з олімпійських, неолімпійських та видів спорту для осіб з інвалідністю, які отримують щомісячні стипендії у розмірі 3 200,00 грн. У рамках Програми розвитку фізичної культури та спорту Луцької міської територіальної громади на 2021–2023 роки 40 федерацій з видів спорту отримують фінансову підтримку. У 2021 році було виплачено одноразові грошові винагороди 22 кращим спортсменам та тренерам з олімпійських видів спорту. Також закуплено дороговартісне професійне спорядження (лижі, лук, велосипед), яке було вручено видатним спортсменам.

Систематичною є робота КЗ «Луцький МЦФЗН “Спорт для всіх”», які провели понад 500 заходів (більше 12 300 учасників) (загальноміська акція «Ранкова гімнастика для всіх»; фестивалі спорту в різних мікрорайонах міста за місцем проживання та в ОТГ; турніри з видів спорту, спортивно-патріотичні свята; заходи до Дня Європи та до Дня Конституції; заходи в рамках «Олімпійського літа»; участь у мандрованому фестивалі «З родинного джерела»; проведено Чемпіонат міста з дворового футболу за місцем проживання). Організовуються спортивні розваги для осіб з інвалідністю в рамках Всеукраїнської акції «Ти зможеш, якщо зміг я!».

Активно розвиваються дитячо-юнацькі спортивні школи. У КЗ «Дитячо-юнацька спортивна школа № 4» функціонувало два відділення: легкої атлетики та футболу, у 2021 році було відкрито відділення велоспорту та вперше на Волині відділення біатлону, відділення баскетболу. На утримання школи передано стадіон на території с. Забороль. З метою розширення напрямків роботи розроблено проєктно-кошторисну документацію на проєкт «Реконструкція трибун, футбольного поля та спортивних майданчиків спортивного стадіону с. Забороль Луцької територіальної громади». 

У жовтні 2021 року КЗ «ДЮСШ № 3 Луцької міської ради» присвоєно першу категорію. У закладі здійснено капітальний ремонт спортивного залу, вестибюлю, душових, туалетів, роздягалень (1, 2 поверхи), заміну вікон адміністративних приміщень, заміну котлів, ремонт тренажерного залу (придбані тренажери та спортивний інвентар).

Спортсмени КЗ «Спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву плавання Луцької міської ради» увійшли до складу національної збірної команди України з плавання. Згідно з рейтингом Федерації плавання України за 2021 рік школа набрала 2806 очок. Команда молоді увійшла до першої групи та посіла II загальнокомандне місце серед всіх команд за результатами змагань серед СДЮШОР, ДЮСШ, спортивних клубів України; встановлено два юнацькі рекорди України з плавання. Ткачук Максим взяв участь у чемпіонаті Європи серед юніорів з плавання та посів III місце. 
Завершуються роботи з капітального ремонту спортивних майданчиків на прибудинкових територіях. 
У звітному періоді було проведено огляд територій приєднаних громад, на яких можуть бути розміщені спортивні об’єкти (майданчики для загальної фізичної підготовки). За результатами у Волинську облдержадміністрацію було надано інформація про можливість включення 29 спортивних майданчиків до програми «Здорова країна». 
13. Культурний та туристичний потенціал громади

У зв’язку з утворенням Луцької міської територіальної громади кількісний показник мережі закладів культури збільшено на 26 одиниць. Мережа налічує 5 мистецьких шкіл, 19 закладів культури клубного типу, 25 бібліотек, 1 музей.
У звітному періоді відновлено роботу бібліотеки у с. Забороль, яку тимчасово розміщено у будівлі колишньої сільської ради. У цій же будівлі виділено приміщення для роботи клубних формувань та проведення культурно-мистецьких заходів, оскільки приміщення Будинку культури не придатне для використання, потребує капітального ремонту.

У 2021 році відкрито клас образотворчого мистецтва у філії смт Рокині Княгининівської  школи мистецтв, на завершальному етапі - відкриття вечірньої школи у Луцькій художній школі.

Організовано доступ до Інтернет-мережі у 6 сільських бібліотеках. У 14  бібліотеках системи започатковано діяльність цифрових хабів в рамках проєкту «Дія. Цифрова освіта», де можна безкоштовно пройти навчання з цифрової грамотності. Облаштовано у бібліотеках Пункти складання іспитів на визначення рівня володіння державною мовою на підставі Меморандуму про співпрацю між Національною комісією зі стандартів державної мови та  ВГО «Українська бібліотечна асоціація». У бібліотеці-студії «ДіМ» започатковано діяльність блогер-студії. Фонди бібліотек поповнено на суму 380 000 грн. 
 
За цей час придбано акустичні системи для Будинку культури с.Княгининок та клубу с.Сьомаки; концертні костюми та сценічне взуття для аматорських колективів; музичні інструменти для мистецьких шкіл. 
Цього року у Луцьку проведено II Міжнародний конкурс піаністів «Шопенівська весна», Міжнародний пленер художників «Луцький замок», Міжнародний музичний фестиваль «Стравінський та Україна», Міжнародний джазовий фестиваль, Міжнародний літературно-мистецький фестиваль «Лісова пісня», інтеркультурний фестиваль «Палітра культур»; відбулися заходи з відзначення 150-річчя від дня народження Лесі Українки, 30-річчя незалежності України, Дня м.Луцька; реалізовано низку виставкових проєктів у співпраці з художниками, серед яких - «Королівство Русь» та «Лучеськ. Вимір часу». 
Започатковано проведення мандрованого фестивалю «З родинного джерела» (захід відбувся у 4 селах громади), проєкти «Луцьк-місто янголів», «Вечірній фонтан». Впродовж року триває реалізація проєкту «Мистецький салон «Лесина світлиця» до 150-річчя від дня народження Лесі Українки. Вперше у парку культури і відпочинку ім.Лесі Українки відбулися пленери «Снігова скульптура» та «Трансформація» (виготовлення скульптур з природного матеріалу). Реалізовано інноваційний проєкт «INверсія». У бібліотеках реалізовано програми «Бібліотека-територія дитинства», «Літературні відкриття», «Бібліоняня», «Реабілітація через творчість» тощо.
Розпочато реалізацію грантового проєкту УКФ  «Створення експозиції «Іграшки Лесиного краю. Традиційні народні іграшки Волині та Волинського Полісся» (у музеї с.Княгининок); проєктів у рамках Програми транскордонного співробітництва «Польща-Білорусь-Україна»: «Спільна культурна спадщина: відродження фольклору на українсько-польському прикордонні» та «Розвиток польсько-українського співробітництва на основі культурної спадщини»; проєктів Ради Європи «Захист національних меншин, включаючи ромів та мови меншин в Україні» та «Боротьба з чутками» в рамках Програми «Інтеркультурні міста».

У міській територіальній громаді функціонує близько 200 громадських організацій та більше як 100 місцевих організацій політичних партій.


У 2021 році організовано 2 засідання нового складу громадської ради при міському голові, на яких було розглянуто 10 питань. Організовано 6 засідань Луцької ради церков, де розглянуто 33 питання, серед яких: введення уроків християнської етики в навчальних закладах громади,  проведення III обласного Молитовного сніданку, функціонування закладів з догляду та реабілітації людей похилого віку та дитячих будинків при релігійних громадах та ін. 

З метою промоції Луцької міської територіальної громади  реалізовано низку заходів, зокрема
розроблено айдентику відзначення свят, знаменних і пам’ятних дат: святкування новорічно-різдвяних свят, відзначення 150-ї річниці від Дня народження Лесі Українки та 936-ї річниці міста Луцька. Для цього було розроблено брендбуки події, створено поліграфічні матеріали: листівки, буклети, календарі, банери та сітілайти, 2 панно на будинку по вул. Лесі Українки, 67, сувенірну продукцію (футболки, чашки, екоторби), а також двічі представлено виставку під відкритим небом ілюстрацій художниці Софії Караффи-Корбут до драми-феєрії Лесі Українки “Лісова пісня”.

З метою розвитку проєкту “Луцький кликун” було започатковано День кликуна. В кінці 2020 року встановлено 2 скульптури на вулицях Кафедральна та Лесі Українки, до кінця 2021 року у Парку культури та відпочинку ім. Лесі Українки буде встановлено ще дві скульптури. Окрім того, усі скульптури ознаковані QR- кодами, що дозволяє швидко дізнатись інформацію про кожну, а також включені до карти, за допомогою якої можна мандрувати маршрутом луцьких кликунів. Створено нові екскурсійні програми “Слідами луцьких кликунів” та квести. Протягом року здійснювалась оплата праці луцького кликуна за здійснення ритуалу сурмління на В'їзній вежі замку, а також для нього виготовлено 2 нових костюми.

У звітному періоді відбулося підписання меморандуму про співпрацю між КП «Центр туристичної інформації та послуг» м. Луцька, Центру туристичної інформації та паломництва «Zhydychyn Center» та КП «Туристично-інформаційний центр Володимир-Волинської міської ради», що дало можливість організовувати спільні заходи з метою промоції туристичного потенціалу Луцької міської територіальної громади, Володимир-Волинського, Жидичина та Волині в цілому, займатися обміном інформацією, розробляти спільні туристичні продукти.

З метою поширення відеоконтенту про м. Луцьк відбулись зйомки нового промоційного туристичного відео (на етапі монтажу), а також в рамках реалізації проєкту “Імена Луцька” створено 7 нових відео робіт про відомих особистостей Луцької міської територіальної громади та історичні об'єкти, що пов'язані з їхньою діяльністю, які транслюються.

Вперше у місті реалізовано проєкт “Луцька літературна резиденція “Місто натхнення”, яка тривала 5 тижнів.  Участь у ній взяли топові українські письменники: Катерина Калитко, Мирослав Лаюк, Макс Кідрук, Любко Дереш та Оксана Забужко. Результатом резиденції стане збірка творів (оповідань, есе, новел), в яких Луцьк є місцем подій, героєм чи містом персонажів, створених резидентами в межах резиденції та під її впливом.

У 2021 році туристичний потенціал міста було презентовано на першому загальноукраїнському туристичному фестивалі “Мандруй Україною” (м. Київ), а також на Львівській туристичній виставці “ТурЕкспо”, Львівському міжнародному туристичному форумі, та Львівському форумі ТІЦів. 

З нагоди відкриття літнього туристичного сезону вдруге проведено                  арт-променад “Так звучить Луцьк!”, на локаціях Луцька та у с.Прилуцьке.

З нагоди Всесвітнього дня туризму вперше в Луцьку відбулась гра MIND GAME, присвячена нашому місту. У ній взяла участь 21 команда (близько 200 осіб), які показали свої знання про Луцьк. 

З метою розвитку туристичної інфраструктури на приєднаних територіях Луцької міської територіальної громади було встановлено 5 ознакувальних таблиць поблизу туристичних об'єктів, зокрема біля залишків маєтку Габрієлі Запольської у Прилуцькому та біля різних локацій Свято-Миколаївського монастиря у Жидичині.

У звітному періоді за участю власників і топ-менеджерів ресторанів і готелів, викладачів вишів, гідів  міста було організовано воркшоп з розробки Луцького локального стандарту гостинності, що має стати програмою посилення конкурентоспроможності туристичної індустрії Луцька. Метою запровадження стандарту є удосконалення сервісу, консолідації середовища та вироблення стандартів обслуговування.

З метою підвищення ефективності роботи у галузі охорони культурної спадщини відповідно до погодження Міністерства культури та інформаційної політики утворено відділ охорони культурної спадщини. Протягом звітного періоду підготовлена документація (відповідно до Порядку обліку об’єктів культурної спадщини) для надання 27 будівлям статусу пам’ятки архітектури та історії місцевого значення,  укладено 13 охоронних договорів з користувачами пам’яток культурної спадщини та ще 3 на стадії підписання. В судовому процесі припинено ухиляння АТ «Укртелеком» від укладання охоронного договору. На стадії завершення перебуває робота щодо наповнення Електронного реєстру пам’яток, де відображено основну інформацію про пам’ятки національного та місцевого значення в Луцьку.
14. Юридичне забезпечення
В листопаді 2020 року розпочав роботу ситуаційний центр - «Центр безпеки міста Луцьк». В даному напрямку реалізовано 3 проєкти.
- «Безпечне місто Луцьк» - Нове будівництво з встановлення камер відеоспостереження на Т-подібних перехрестях у місті Луцьку»; 
- «Безпечне місто Луцьк» - Нове будівництво з встановлення камер відеоспостереження по вулицях Винниченка, Словацького та частині проспекту Волі у місті Луцьку. Коригування»;
-   «Безпечне місто Луцьк» - Нове будівництво волоконно-оптичних ліній зв'язку у місті Луцьку по вулицях Домни Гордіюк, Конякіна, Карбишева, Єршова, Карпенка-Карого та проспектах Молоді, Соборності, Відродження.

На даний час в місті Луцьку функціонує 352 камери відео спостереження, в тому числі 6 «роботизованих», 223 оглядових, 92  з  функцією розпізнавання  державних номерних знаків, 31 відеокамера на СМАРТ-зупинках.

Інспекторами з паркування департаменту муніципальної варти за звітний період винесено 31 780 постанов зафіксованих в режимі фотозйомки (відеозапису). До бюджету сплачено згідно вказаних постанов 5 021 963 грн. 

З метою впорядкування паркувального простору в м. Луцьку,  завершується розробка проєкту «Мобільне паркування», що включає в себе створення додатку для паркування транспортних засобів «SmartLutsk» завдяки якому водії зможуть оплачувати послуги за користування майданчиками для платного паркування через свої смартфони.

У зв’язку зі створення об’єднаної громади департаментом муніципальної варти розробляються нові Правила благоустрою Луцької міської територіальної громади, в яких буде враховано усі вимоги норм чинного законодавства.
      З початку поточного року на розгляд адміністративної комісії надійшло 915 адміністративних протоколів, із них повернуто на доопрацювання 30 (до органу, що їх склав), безпосередньо розглянуто 885 протоколів, закрито проваджень за різними мотивами - 201 адміністративних справ. За цей період проведено 25 засідань комісії, прийнято 813 постанов про накладення адміністративного стягнення, попереджено про адміністративну відповідальність 13 правопорушників, накладено штрафів на 595 правопорушників на загальну суму 434 248 грн. Станом на 01.12.2021 правопорушниками до бюджету міста сплачено штрафів на суму 286 433 грн. Відповідно до ст. 308 КУпАП направлено на адресу Державної виконавчої служби у місті Луцьку Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Львів) 239 постанов для примусового виконання, на загальну суму 147 815 грн, з яких 98 260 грн.
       
В поточному році юридичним департаментом забезпечено проведення роботи зі 195 позовами  пред’явленими до Луцької міської ради та виконавчого комітету Луцької міської ради. Подано 14 апеляційних та касаційних скарг на рішення судів. В інтересах Луцької міської ради подано до суду 40 позовів. Здійснено представництво інтересів Луцької міської ради в 4 справах, які розглядалися в порядку кримінального судочинства.

Забезпечується проведення  роботи з питань примусового виконання судових рішень. На виконанні в органах державної виконавчої служби впродовж звітного періоду перебувало 57 виконавчих листів та наказів, за якими виконавчий комітет та міська рада є стороною виконавчого провадження. 
Забезпечено проведення 90 процедур закупівель, замовником в яких є виконавчий комітет Луцької міської ради, з них: 11 переговорних процедур, 35 відкритих торгів, 43 спрощених закупівель. Організовано роботу, пов'язану з укладенням понад 650 договорів. 
     Заступник міського голови                                                Ірина ЧЕБЕЛЮК
