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ЗВЕРНЕННЯ
до народних депутатів України щодо ініціювання подання проєкту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України»

Ми, депутати Луцької міської ради, усвідомлюючи відповідальність перед мешканцями територіальної громади за створення необхідних умов комфортного і безпечного їх проживання, не можемо стояти осторонь питань щодо наявних втрат доходів бюджету громади, передбачених чинним законодавством України. Суть проблеми полягає у суттєвих прогалинах чинного податкового законодавства в частині адміністрування податків і зборів, що належать місцевим бюджетам, органами стягнення.
Майнові податкові надходження в структурі власних доходів місцевого бюджету складають майже чверть їх поступлень і є основним фінансовим ресурсом фінансування соціальних витрат та видатків розвитку міста, селищ та сіл територіальної громади. Водночас, адміністрування податків на майно органами Державної податкової служби України здійснюється неефективно. Незважаючи на законодавчо встановлений обов’язок платників податку на майно (стаття 70 Податкового кодексу України) подавати контролюючим органам відомості про зміну своїх даних, зокрема, у разі зміни місця податкової адреси (прописки), у разі смерті та інших демографічних змін, значна частина мешканців цей обов’язок не виконують, в результаті чого майже чверть платіжних повідомлень податкового органу не надходять до адресатів платників податку. Причиною такого становища є відсутність юридичних прав органів Державної податкової служби права доступу до бази Єдиного державного демографічного реєстру.
[bookmark: _Hlk94471004]Враховуючи, що Податковий кодекс України є базовим нормативно-правовим актом, який визначає вичерпний перелік податків та зборів, що справляються в Україні, та порядок їх адміністрування, платників податків та зборів, їх права та обов’язки, компетенцію контролюючих органів, повноваження і обов’язки їх посадових осіб під час адміністрування податків та зборів, а також відповідальність за порушення податкового законодавства, звертаємося до Вас з пропозицією внести до Верховної Ради України, в порядку законодавчої ініціативи, проєкт закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України», яким передбачити, що зміна місця реєстрації проводиться автоматично відповідно до бази Єдиного державного демографічного реєстру.
Сподіваємося на Вашу підтримку та розуміння.
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