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Інформація 
про роботу департаменту соціальної політики Луцької міської ради протягом 2021 року

Головним завданням департаменту соціальної політики є реалізація державних та місцевих соціальних програм щодо соціального захисту та підтримки населення Луцької міської територіальної громади з метою забезпечення належного рівня і якості їх життя.
На сьогодні соціальним захистом охоплено понад 108 тисяч жителів Луцької міської територіальної громади. А це, насамперед, надання пільг та субсидій на житлово-комунальні послуги, призначення державних соціальних допомог, оздоровлення пільгових категорій громадян, соціальна підтримка осіб з інвалідністю, ветеранів війни, постраждалих внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС, учасників АТО/ООС та членів їх сімей, внутрішньо переміщених осіб та інших.
Відповідно до Переліку адміністративних послуг виконавчих органів Луцької міської ради, департамент соціальної політики надає 103 послуги соціального спрямування.
[bookmark: _GoBack]В 2021 році структурними підрозділами департаменту надано 130 675 послуг соціального спрямування (з них надійшло з департаменту «ЦНАП у м. Луцьку» через систему електронного документообігу «АСКОД» 5728 звернень) та 46 886 консультацій з питань, які входять до повноважень департаменту соціальної політики (основні показники наведено в додатку).
За звітний період надійшло 1942 звернення (з них 1169 звернень щодо здійснення перерахунку та виплати недоотриманих сум одноразової грошової допомоги до 5 травня ветеранам війни).
З метою забезпечення доступності якісних послуг соціального характеру для мешканців приєднаних населених пунктів до Луцької міської територіальної громади, у 2021 році створено п’ять віддалених робочих місць спеціалістів департаменту (с.Прилуцьке, с. Жидичин, с. Забороль, с. Боголюби, с. Княгининок) та визначено оптимальний графік прийому громадян.
В березні 2021 року в департаменті соціальної політики запроваджено в роботу програмний комплекс «Інтегрована інформаційна система “Соціальна громада”» — це WEB-додаток, який розроблено з метою наближення адміністративних послуг соціального характеру до мешканців територіальних громад. ПК «ІІС “Соціальна громада”» об’єднує у єдиному інформаційному середовищі фронт-офіси прийому документів від населення, що знаходяться приміром у філіях чи віддалених робочих місцях, з бек-офісом в департаменті соціальної політики, де приймається рішення про надання адміністративної послуги соціального характеру. 
В 2021 році департаментом соціальної політики у співпраці з Волинською обласною громадською організацією УТОГ організовано обслуговування осіб з вадами слуху за допомогою планшетів через мобільну систему «Сервіс УТОГ». 
Окрім цього, з метою покращення комунікації з населенням, запроваджено функціонування «гарячої лінії» за номером телефону (0332) 281 000. Це багатоканальна лінія зв’язку, що дозволяє отримати консультації телефоном з усіх питань, які є в повноваженнях департаменту соціальної політики. За період роботи гарячої лінії (з жовтня по грудень 2021 року) прийнято та надано консультацій на 503 дзвінки. 
Департамент соціальної політики здійснює організаційне забезпечення 17 робочих органів Луцької міської ради (комісій, робочих груп тощо). Протягом 2021 року організовано 136 засідань зазначених органів.
	Протягом звітного періоду призначено державних соціальних допомог 21 421 одержувачу на загальну суму 384 278,8 тис. грн, з них:
· 10 813 допомог сім’ям з дітьми на суму 126 054,9 тис. грн;
· 1 381 державна соціальна допомога малозабезпеченим сім’ям на суму 55 009,5 тис. грн;
· 3 698 особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю на суму 115 477,4 тис. грн.
Впродовж 12 місяців 2021 року за призначенням житлової субсидії звернулось 16 633 громадянина, в тому числі на тверде паливо і скраплений газ — 50 громадян.
З травня 2021 року за призначенням житлової субсидії, у відповідності до внесених змін у Положення про порядок призначення житлових субсидій, звернулось 15 284 громадянина. Автоматично перепризначено субсидії без звернень громадян по 8 897 справах.
Враховуючи зміни у законодавстві, з травня 2021 року опрацьовано 19 276 справ одержувачів  житлової субсидії, з них: призначено на наступний період у грошовій готівковій формі 13 780 домогосподарствам, 1 669 – відмовлено, 3 827 домогосподарствам припинено у зв’язку зі зміною у складі зареєстрованих, переходом на пільгу, за заявою заявника тощо. 
У жовтні 2021 року було здійснено автоматичне перепризначення житлових субсидій на наступний (опалювальний) період для 16 030 домогосподарств.
Станом на 01.01.2022 житлова субсидія призначена у грошовій готівковій формі для 17 404 домогосподарств Луцької міської територіальної громади. Сума отриманих субсидій громадянами за 2021 рік складає 254 387,88 тис. грн, середній розмір житлової субсидії — 730,87 грн. 
Станом на 01.01.2022 фактична кількість пільговиків Луцької міської територіальної громади, які перебувають на обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги, становить 48 983 особи. Пільги на житлово-комунальні послуги надаються у грошовій готівковій або безготівковій формі. Розмір пільги щомісячно розраховує департамент соціальної політики. Станом на 01.01.2022 у безготівковій формі пільги отримують 4 367 осіб, у готівковій – 4 107 осіб. 
Також протягом 2021 року з бюджету Луцької міської територіальної громади здійснювалась виплата адресної грошової допомоги на оплату житлово-комунальних послуг, електричної енергії в розмірі 700 грн в місяць (розмір виплати в 2020 році складав 500 грн) наступним категоріям громадян:
· бійці-добровольці;
· вдови осіб з особливими заслугами;
· особи з інвалідністю по зору;
· члени сімей загиблих в Афганістані;
· члени сімей загиблих в АТО;
· повнолітні діти, які визнані особою з інвалідністю з дитинства.
За звітний період профінансовано 4 895,8 тис. грн для 390 одержувачів зазначеного виду муніципальної пільги, що на 43,3 % більше ніж у попередньому році (2020 рік – 3 417,0 тис. грн).
Місцеві соціальні гарантії щодо надання підтримки окремим вразливим категоріям забезпечуються в рамках реалізації цільових соціальних програм. Протягом 2021 року департамент соціальної політики забезпечував виконання заходів 7 місцевих соціальних програм, на виконання яких профінансовано з бюджету громади 27 млн 758,7 тис. грн.
Протягом 2021 року на реалізацію заходів Програми соціального захисту населення Луцької міської територіальної громади на 2016–2022 роки бюджетом громади профінансовано 18 млн 680,7 тис. грн.
Так, протягом року в рамках Програми здійснювалась адресна підтримка окремих вразливих груп населення шляхом надання: 
· адресної грошової допомоги окремим групам населення (довгожителям – 100 і більше років, сім’ям в яких народилась трійня, учасникам бойових дій, яким виповнилось 90 і більше років, ветеранам ОУН-УПА, сім’ям загиблих воїнів в Афганістані, видатним та почесним громадянам міста, вдовам загиблих під час виконання службових обов’язків працівників правоохоронних органів та ін.) на суму 1 406,9 тис. грн, що на 21,7 % більше ніж у попередньому році (2020 рік – 1 156,0 тис. грн);
· одноразової адресної грошової допомоги мешканцям громади, які опинились в складних життєвих обставинах, на лікування, медико-соціальну реабілітацію, протезування, подолання наслідків пожежі, стихійного лиха, техногенних аварій та катастроф, вирішення соціально-побутових проблем на суму 2 569,2 тис. грн, що на 12 % більше ніж у попередньому році (2020 рік – 2 294,8 тис. грн);
· одноразової грошової допомоги соціально вразливим верствам населення з нагоди державних і релігійних свят, визначних та пам'ятних дат на суму 536,2 тис. грн, що на 42,6 % більше ніж у попередньому році (2020 рік – 375,9 тис. грн);
· адресної грошової допомоги хворим громадянам пільгових категорій на придбання ліків за пільговими рецептами на суму 3 332,7 тис. грн;
· адресної допомоги на оплату житлово-комунальних послуг, відшкодування коштів із надання пільг на послуги зв’язку, проїзду пільговим категоріям населення та фінансування житлових субсидій за рішенням комісії на суму 6 272,4 тис. грн; 
· виплат та компенсацій окремим категоріям населення (допомоги на поховання деяких категорій осіб та компенсацій фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі), всього на суму 1 982,9 тис. грн; 
· оздоровлення та відпочинку дітей пільгових категорій населення (33 дитини у ДПЗОВ «Ровесник») на суму 396,5 тис. грн;
· санаторно-курортних путівок ветеранам війни, особам, на яких поширюється дія законів України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» та «Про жертви нацистських переслідувань» на 546,0 тис. грн.
Департамент соціальної політики активно співпрацює та надає фінансову підтримку діяльності громадських об’єднань. Так, протягом звітного періоду на вказані цілі профінансовано 935,6 тис. грн:
- 151,9 тис. грн – фінансова підтримка статутної діяльності 8 громадських організацій ветеранів, осіб з інвалідністю та жертв нацистських переслідувань;
- 15,0 тис. грн – фінансова підтримка громадських організацій на проведення заходів соціального спрямування (ГО «Зірка Надії», ГО «Янголята», ГО «Кольори веселки»);
- 35,0 тис. грн – фінансова підтримка громадським організаціям для здійснення екскурсійних поїздок (ГО «Луцька міська організація Всеукраїнського об’єднання ветеранів», ГО «Союз інвалідів Чорнобиля м. Луцьк»);
- 240,0 тис. грн – фінансова підтримка ВО «Генерація успішної дії» щодо надання соціальних послуг службою супроводу незрячих;
- 39,9 тис. грн – фінансова підтримка ВО «Генерація успішної дії» для забезпечення діяльності студії друку шрифтом Брайля;
- 453,8 тис. грн – підтримка громадських організацій шляхом оплати за комунальні послуги (Луцького учбово-виробничого підприємства УТОС, ГО «Автомобільний клуб інвалідів “Поршень Волині”», ГО «Янголята»; ВО «Генерація успішної дії»).
Також в рамках Програми підопічні територіального центру за кошти громади забезпечувались безкоштовним гарячим харчуванням, залучались до урочистостей з нагоди державних та релігійних свят, отримували послуги перевезення спеціалізованим транспортом до установ міста, на вказані потреби з бюджету громади профінансовано 599,6 тис. грн. 
В рамках Програми соціальної адаптації осіб з інвалідністю протягом звітного періоду укладено 41 угоду цивільно-правового характеру з особами з інвалідністю та профінансовано з бюджету Луцької міської територіальної громади 149,3 тис. грн.
Особлива увага департаменту соціальної політики приділяється соціальній підтримці учасників бойових дій, бійців-добровольців, членів їх сімей, а також сімей загиблих (померлих) військовослужбовців та реалізовується ряд заходів в сфері соціального захисту та матеріального забезпечення учасників АТО/ООС та членів їх сімей в рамках Комплексної програми соціальної підтримки учасників бойових дій, бійців-добровольців, членів їх сімей, а також сімей загиблих (померлих) військовослужбовців, які зареєстровані на території Луцької міської територіальної громади, на 2021-2023 роки. На вказані цілі бюджетом громади у 2021 році профінансовано 4 млн 612,0 тис. грн, що на 37,5 % більше ніж у попередньому році (2020 рік – 3 млн 353,1 тис. грн): 
· надано матеріальну допомогу на лікування 541 особі на загальну суму 668,5 тис. грн;
- 92 членам сімей загиблих та 13 бійцям-добровольцям виплачена адресна грошова допомога на оплату житлово-комунальних послуг на загальну суму 1302,7 тис. грн;
- проведено виплату одноразової матеріальної допомоги 124 військовослужбовцям, які уклали контракт зі Збройними Силами України через військовий комісаріат, на суму 620,0 тис. грн;
- забезпечено відпочинком із проведенням заходів із психологічної реабілітації 190 осіб на загальну суму 1 млн 631,5 тис. грн;
- забезпечено професійною адаптацією 44 осіб з числа учасників АТО та членів сімей загиблих (померлих) на загальну суму 295,3 тис. грн. 
В рамках Програми соціальних виплат дітям у Луцькій міській територіальні громаді на 2021-2023 роки, дітям військовослужбовців, добровольців, волонтерів, які загинули під час участі в антитерористичній операції або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, чи захворювання отриманих в результаті участі в АТО та/або у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації, а також померлих осіб з інвалідністю внаслідок війни, які стали такими в результаті участі в АТО та/або у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії, виплачено щомісячних допомог на загальну суму 1112,10 тис. гривень для 40 дітей з 33 сімей, що на 28,3 % більше ніж у попередньому році (2020 рік – 866,7 тис. грн).
З метою сприяння у вирішенні проблем забезпечення, поліпшення житлових умов учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни, бійців-добровольців, а також членів сімей загиблих (померлих), зниклих безвісти з числа мешканців Луцької міської територіальної громади, діє Програма забезпечення житлом на умовах співфінансування учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни, бійців-добровольців, а також членів сімей загиблих (померлих), зниклих безвісти на 2020-2022 роки. Реалізація Програми здійснюється шляхом придбання житла на умовах співфінансування для учасників Програми. На вказані цілі у 2021 році профінансовано 3 204,6 тис. грн для 8 учасників Програми. Всього за період 2017-2021 років надано кошти на умовах співфінансування для придбання житла 89 учасникам Програми.
З метою забезпечення виконання грошових зобов’язань, які виникли на підставі судових рішень про стягнення коштів, незабезпечених фінансуванням за кошти державного та місцевого бюджетів, боржником за якими є департамент соціальної політики, розроблено проєкт Програми забезпечення виконання рішень суду та виконавчих документів на 2021–2023 роки, яку затверджено рішенням міської ради від 26.05.2021 № 12/24.
Активно проводиться робота щодо організації надання соціальних послуг у громаді. З цією метою за ініціативою департаменту соціальної політики розроблено та 30 липня 2021 року затверджено на сесії міської ради Програму розвитку надання соціальних послуг в Луцькій міській територіальній громаді на 2021-2025 роки. 
В рамках вказаної програми з метою запровадження інноваційних моделей соціальних послуг в громаді, укладено договір про співпрацю щодо надання паліативної соціальної та медичної послуги між департаментом соціальної політики, КП «Медичний центр реабілітації учасників бойових дій Луцької міської територіальної громади» та територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Луцька. 
Також підписано договір про співпрацю із громадською організацією «Центр реабілітації інвалідів дитинства, сиріт "Зірка надії"», який спрямований на здійснення заходів щодо покращення якості життя осіб з інвалідністю, забезпечення прав осіб з інвалідністю на отримання якісних соціальних послуг та організацію проведення тренінгів/майстер-класів для підопічних територіального центру. 
У підпорядкуванні департаменту є територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Луцька. 
На обслуговуванні в територіальному центрі перебуває 3481 громадянин, із яких 915 отримує послугу догляду вдома. Серед підопічних установи – одинокі громадяни похилого віку, особи з інвалідністю (старші 18 років), переміщені особи із східних областей України, учасники АТО/ООС та члени їх сімей, громадяни, які в силу обставин опинилися у складних життєвих обставинах, яким протягом 2021 року надано 317 624 послуги.
Окрім цього, в територіальному центрі надаються послуги бездомним особам: забезпечення вживаним одягом, взуттям тощо; забезпечення безкоштовними гарячими обідами (крім вихідних та святкових днів); перукарські послуги; користування душем; консультації психолога та юрисконсульта; допомога у відновленні документів та поселенні в інтернатну установу. У зимовий період в установі працює стаціонарний пункт обігріву. 
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