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Звіт 
про результати фінансово-господарської діяльності 
[bookmark: _Hlk92205338][bookmark: _Hlk92271300]комунального закладу «Луцький міський центр фізичного здоров’я населення “Спорт для всіх” Луцької міської ради» 


Комунальний заклад «Луцький міський центр фізичного здоров’я населення “Спорт для всіх” Луцької міської ради» (далі – Центр) діє на підставі Положення, затвердженого рішенням Луцької міської ради від 02 лютого 2016 року № 3/7 (зі змінами від 27.09.2017 № 31/24). 
Засновником (власником) закладу є Луцька міська рада.
Центр організовує та проводить фізкультурно-оздоровчу та спортивно-масову роботу за місцем проживання населення з усіма категоріями громадян, зокрема соціально незахищеними верствами та особами з інвалідністю. 
В штаті Центру 15 працівників: 12 провідних професіоналів, головний фахівець, заступник директора, директор. Провідні професіонали Центру працюють в осередках за місцем проживання населення:
- «Стріла» (б-р Дружби Народів, 13а);
- «Олімпія» (пр-т Відродження, 39);
- «Біла тура» (вул. Будівельників, 11);
- «Одісей» (вул. Наливайка, 10);
- «Білий м'яч» (вул. Конякіна, 35);
- «Атлет» (вул. Степана Бандери, 13);
- «Юність (пр-т Президента Грушевського, 12).
Враховуючи інтереси різних верств населення, в осередках КЗ «Спорт для всіх» за місцем проживання із залученням досвідчених працівників організовано 77 фізкультурно-оздоровчих та спортивних груп, в яких займається 1 460 осіб різного віку. 
Набрані групи із загальної фізичної підготовки, аеробіки, настільного тенісу, айкідо, карате, джиу-джитсу, тхеквон-до, хортингу, капоейри, велоспорту, дартсу, армспорту, шахів, шашок, оздоровчої фізкультури (профілактор Євмінова), настільного футболу, настільного хокею, корнхолу, заняття з флорболу, футболу, скандинавської ходьби, легкої атлетики, бадмінтону. 
Всі осередки комунального закладу повноцінно забезпечені спортивним інвентарем для занять фізичною культурою та спортом. Вихованці гуртків та секцій беруть активну участь у спортивних святах та змаганнях, демонструючи свої навики і вміння, показові виступи (84 спортивні свята за місцем проживання). Також у приміщеннях за місцем проживання центру «Спорт для всіх» проводяться теоретично-практичні навчання з метою передачі досвіду щодо організації роботи в різних мікрорайонах. 
          Окрім цього, працівники комунального закладу здійснюють свою діяльність на спортивних майданчиках за місцем проживання, які облаштовує Луцька міська рада, з метою популяризації, розвитку спорту та фізичної культури. На нових та відремонтованих спортивних майданчиках із штучним покриттям працівники Центру проводять загальноміську акцію «Ранкова гімнастика для всіх», фестивалі спорту, «Веселі старти», змагання з міні-футболу, волейболу, баскетболу, бадмінтону та інші спортивно-масові заходи.  
Відповідно до календарного плану спортивно-масових і оздоровчих заходів міський центр «Спорт для всіх» у 2021 році організував та провів такі масові заходи:
- «Мама, тато, я – спортивна сім’я» (36 сімей – 108 учасників);
- Чемпіонат Луцька з дворового футболу, присвячений пам’яті Миколи Романюка, серед команд за місцем проживання у двох вікових групах (47 команд-учасниць: 11 дитячо-юнацьких; 36 – дорослих; 658 учасників); 
- спортивні заходи для дітей в літній період (48 заходів – 2851 учасник);
- фестивалі «Молодь за здоровий спосіб життя» (5 заходів – 125 учасників);
- Фестиваль до Дня людей поважного віку (43 учасники).
- «Спортивна зима» (59 заходів –  1 746 учасників).
Щосуботи та неділі проходить загальноміська акція «Ранкова гімнастика для всіх» у різних мікрорайонах міста. За 2021 рік було проведено 104 ранкові тренування та залучено 2 607 учасників. Ранкові гімнастики проводили спортсмени-олімпійці: Ірина Климець, Олена Собчук, Іван Банзерук, Юрій Вандюк, Надія Боровська, Тетяна Коб. 
Здійснюється робота з особами з інвалідністю, які залучаються до таких заходів:
- шахово-шашковий турнір для осіб з інвалідністю;
- змагання «Повір у себе» (ГО «Інклюзивні студії»);
[bookmark: _Hlk92354263]- «Веселі старти»  (учні «Луцького навчально-реабілітаційного центру Луцької міської ради»);  
- змагання «Повір у себе» (ГО «Спілка батьків інвалідів з розладами аутичного спектру "Янголята"»);
- Фестиваль спорту до Міжнародного дня людей з інвалідністю          (ГО «Джерело життя»).  
З 2017 року налагоджено співпрацю із ГО «Луцька міська організація Спілки воїнів АТО Волині». Впродовж року проводилися спортивні заходи, до яких були залучені учасники бойових дій в зоні АТО (ООС) та члени їхніх сімей (270 учасників).
 Всього в 2021 році Центром було проведено 654 заходи, в яких взяли участь 16 615 учасників, сума витрачених коштів — 250 500 грн.
Щороку директор КЗ ЛМЦФЗН «Спорт для всіх» відвідує «Західний реабілітаційно-спортивний центр» Національного комітету спорту інвалідів України (с. Яворів Турківського району Львівської області) з метою обміну досвідом і здобуття нових навиків щодо організації спортивно-оздоровчої роботи з особами з інвалідністю, адже ця категорія громадян є постійними учасниками заходів, які організовує Центр. Фахові реабілітологи, інструктори та спеціалісти навчають, як працювати із людьми з інвалідністю, покращувати їхню фізичну форму, психологійчний та моральний стан, відкриваючи в кожному нові можливості до занять спортом.
З утворенням Луцької міської територіальної громади збільшилась територія охоплення населення, залученого до спортивних заходів:
- фестивалі спорту для дітей до Дня Європи (с. Жидичин, с. Прилуцьке, 
с. Княгининок, с. Забороль);
- спортивні розваги на мандрівному фестивалі «З родинного джерела»     (с. Забороль, с. Боголюби, с. Жидичин, смт Рокині);
- спортивні розваги на святі з нагоди Дня селища Рокині.
Щороку проводяться ремонти осередків КЗ ЛМЦФЗН «Спорт для всіх», оновлюється спортивна інфраструктура – спортивні майданчики, споруди для загальної фізичної підготовки.	
У 2021 році було виконано ремонти (поточні):
- «Білий м’яч», вул. Конякіна, 35 (пандус – 21 314 грн);
- «Юність», пр-т Президента Грушевського, 12 (186 700 грн);
- спортивний майданчик за адресою: вул. В’ячеслава Чорновола, 2, 2в (31 000 грн).
Капітальні ремонти:
- спортивний майданчик з поліуретановим покриттям за адресою: вул. Кравчука, 26 (1 104 989 грн);
- спортивний майданчик з поліуретановим покриттям за адресою:        пр-т Волі, 9 (1 088 660 грн);
- спортивний майданчик з поліуретановим покриттям за адресою:         пр-т Відродження, 5 (1 256 502 грн).
У 2021 році провідні професіонали Центру засвоїли навики зі скандинавської ходи та набрали оздоровчі групи для занять (діти, молодь, дорослі). Почали використовувати на спортивних заходах нову гру «Корнхол»,  популяризувати та проводити майстер-класи на спортивних спорудах («Стріт Воркаут», «Атлет») за участю професійних тренерів (заслужений майстер спорту України з пауерліфтингу Олег Хом`як).
У зв’язку із пандемією було обмежено доступ до спортивних приміщень, проте працівники Центру в соцмережі «Фейсбук» на сторінці «Спорт для всіх» транслювали онлайн тренування та заняття для всіх бажаючих, які хотіли покращити (зберегти) свою фізичну форму та навики. 
Працівники комунального закладу не лише організовують та проводять спортивні заходи, а й беруть особисто участь в обласних змаганнях та фестивалях, де неодноразово стають переможцями (Фестиваль «Спорт       для всіх – за здоровий спосіб життя» серед працівників місцевих центрів, обласний фестиваль «Спортивне довголіття – “Спорт для всіх” – радість життя» серед людей поважного віку). Щороку проводиться оцінювання фізичної підготовленості всіх працівників комунального закладу з метою визначення їхнього рівня рухової активності та вмінь.
[bookmark: _GoBack]КЗ «ЛМЦФЗН “Спорт для всіх”» з 2016 року незмінно є найкращим в своїй діяльності серед центрів обласного значення за кількістю проведених заходів за Всеукраїнськими програмами, за впровадженням нових методів у діяльності та високим рівнем професіоналізму в роботі з населенням за місцем проживання.
Діяльність комунального закладу висвітлюється в соцмережі «Фейсбук» на сторінці «Спорт для всіх» і «Департамент молоді та спорту».
В подальшій роботі Центру заплановано:
1. Залучати до рухової активності всі верстви населення Луцької міської територіальної громади.
2. Організовувати та проводити заняття з фізичної культури і спорту на спортивних майданчиках за місцем проживання.
3. Організовувати та проводити військово-спортивні свята, спортивно-масові заходи щодо популяризації військової служби.
4. Продовжити проведення загальноміської акції «Ранкова гімнастика для всіх» в різних локаціях Луцької міської територіальної громади, залучаючи провідних спортсменів, тренерів, учасників Олімпійських ігор.
5. Організовувати змістовне дозвілля дітей та молоді в канікулярний період впродовж року, а саме:
- літнє оздоровлення дітей;
- проведення спортивних заходів (змагань з різних видів спорту);
- розвиваючі майстер-класи, екскурсії по історико-культурних місцях Луцької міської територіальної громади.
6. Виконувати завдання, організовувати та проводити заходи відповідно до Програми розвитку фізичної культури та спорту Луцької міської територіальної громади на  2021-2023 роки.



Директор КЗ «ЛМЦФЗН 
“Спорт для всіх”»                                                             Наталія НАЗАРУК
