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Звернення
щодо скасування податку на додану вартість на соціально значущі продукти харчування та зниження ставки податку на додану вартість для сектору з постачання та розподілу енергоносіїв

[bookmark: _gjdgxs]В умовах агресії Росії та складної економічної ситуації відбувається подальше погіршення рівня життя українців. Підвищення комунальних тарифів, цін на енергоносії нівелювало номінальне зростання зарплат, пенсій та соціальних виплат для громадян, стало непосильною ношею для малого і середнього бізнесу, зокрема для виробників продуктів харчування. Дієвою допомогою в цій ситуації стане підтримка законопроєкту про зниження ПДВ на продукти харчування до 0%, та зниження ПДВ до 7% для сектору з постачання, розподілу енергоносіїв, що забезпечують житлово-комунальні послуги для населення та суб’єктів господарювання.
З першого липня нинішнього року нульовий ПДВ для харчових продуктів запроваджується в Європейському Союзі. В сусідній Польщі нульовий податок на низку продуктів: хліб, молоко, м'ясо, яйця тощо введено з 1 лютого 2022 року. Якщо Україна не вживатиме заходів та не знизить відповідно ПДВ для своїх виробників, українська продукція буде неконкурентоспроможною навіть на внутрішньому ринку, а високі ціни на продукти і далі боляче «битимуть» по гаманцях людей. 
Законопроєкт про зміну ставки ПДВ на продукти харчування до нуля дозволить українському виробнику зберегти конкурентоздатність та підтримає звичайних громадян. Це стане оптимальною реакцією влади на політичні та економічні виклики. 
Також доцільно адаптувати національне законодавство в частині прийняття рішення щодо зниження до 7% ставки податку на додану вартість для сектору з постачання та розподілу енергоносіїв, що забезпечують житлово-комунальні послуги, як для населення, так і для суб’єктів господарювання (природного газу (крім скрапленого), електричної енергії, теплової енергії, гарячої води, централізованого водопостачання, централізованого водовідведення.
Ми, депутати Луцької міської ради, закликаємо невідкладно підтримати дану ініціативу, як першочергову.
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