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ШМИГАЛЮ Д.А.

Голові Верховної Ради України
СТЕФАНЧУКУ Р.О.


ЗВЕРНЕННЯ
[bookmark: _Hlk103700531]про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо забезпечення можливості використання транспортних засобів, отриманих в якості гуманітарної допомоги, на пасажирських маршрутах

[bookmark: _Hlk103700151]Після початку активної фази війни, яку розв’язала російська федерація, Верховною Радою України прийнято Закон України від 24.03.2022 № 2155-IX «Про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо відповідальності за незаконне використання гуманітарної допомоги». Цим Законом до Кримінального кодексу України (ККУ) додано статтю 2012, якою передбачено кримінальну відповідальність за використання гуманітарної допомоги, благодійних пожертв або безоплатної допомоги з метою отримання прибутку. 
Водночас, Луцькій міській територіальній громаді, в рамках гуманітарної ініціативи, з міста Каунас (Республіка Литва) було передано 6 вживаних низькопідлогових пасажирських автобусів, для використання на пасажирських маршрутах міста, а також виконання інших функцій. 
Однак, відповідно до статті 2012 ККУ, використання зазначених автобусів на пасажирських маршрутах міста та справляння збору за оплату проїзду є кримінальним правопорушенням.
[bookmark: _GoBack]Також через зазначену вище норму ККУ органи місцевого самоврядування України в час війни та паливної кризи обмежені в можливостях прийняття гуманітарної допомоги у вигляді автобусів, тролейбусів, електробусів для задоволення потреб мешканців.
Ми, депутати Луцької міської ради, діючи в інтересах територіальної громади, закликаємо ініціювати внесення змін до статті 2012 Кримінального кодексу України, внаслідок чого стане можливим використання органами місцевого самоврядування пасажирських транспортних засобів, отриманих в якості гуманітарної допомоги, на пасажирських маршрутах, в тому числі  зі справлянням збору за оплату проїзду.
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