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Інформація 
про закінчення  2022/2023 навчального року та роботу закладів освіти
у новому 2023/2024 навчальному році

Упродовж 2022/2023 н.р. освітня галузь Луцької міської територіальної громади працювала над забезпеченням рівного доступу до якісної освіти в реаліях сьогодення, направлених на виконання завдань, що постали в умовах правового режиму воєнного стану. 
Діяльність дошкільної ланки освітньої галузі була спрямована на забезпечення якісної дошкільної освіти. В умовах продовження дії воєнного стану в Україні одним із основних завдань, яке стоїть перед дошкільною педагогічною спільнотою, є створення найефективніших умов для забезпечення безпечного перебування усіх учасників освітнього процесу.
Мережа закладів дошкільної освіти складає 51 заклад різного типу, в яких реалізуються права дитини на здобуття дошкільної освіти. У 429 групах загального, компенсуючого типу та групах з інклюзивним навчанням виховується 9686 дітей віком 2–7 років. Спискове наповнення груп дітьми у різних мікрорайонах міста становить від 15 до 30 дітей. Однак, відсоток відвідування становить лише до 50 %. За результатами моніторингу встановлено, що на 100 місць виховується 106 дітей. Якісно підготовлено 2984 дитини старшого віку до школи відповідно до вимог Базового компонента. У заклади дошкільної освіти зараховано 289 дітей з числа внутрішньо переміщених осіб.
На цей час у місті діє 16 інклюзивних груп, у яких виховується 47 дітей з різним рівнем підтримки, який встановлюється відповідно до висновку інклюзивно-ресурсного центру про комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини, у ЗДО №№ 9, 21,27, 38, 45, у яких створені належні умови для розвитку кожної дитини.
Вартість харчування дитини в день становить 50,00 грн у групах для дітей віком від 4-х років до 6–7-ми років, для дітей віком до 4-х років – 40,00 грн. Відсотковий еквівалент батьківської плати за харчування залишився без змін (30% – за кошти з місцевого бюджету та 70 % – за кошти батьків). 
Безкоштовним харчуванням охоплено 2385 дітей відповідно до рішення виконавчого комітету від 21.12.2022 № 494-од «Про встановлення розміру плати та пільг при оплаті за харчування дітей у закладах дошкільної освіти у 2023 році».       
За результатами моніторингу та відповідно до запитів батьків у літній період функціонує 8 закладів дошкільної освіти з 12 червня (ЗДО №№ 6, 10, 11, 13, 20, 24, 25, 27). Із 01 липня 2023 року працює 6 закладів дошкільної освіти (рішення виконавчого комітету від 18.05.2023 № 281-1 «Про роботу закладів дошкільної освіти у літній період»).
Успішно пройшов конкурс «Заклад року – 2023». Перші місця здобули ЗДО №№ 5, 17, 23, 35, 41, які представили змістовні матеріали з питань побудови внутрішньої системи забезпечення якості освіти, підвищення якості дошкільної освіти, забезпечення високого рівня фахової майстерності працівників.
В онлайн режимі проведено ХХХ фестиваль «Ми діти твої, Україно!». Більше 700 дітей взяли участь у міських конкурсах «Музична скарбничка», «Танцювальна веселка» та «Юні читці». 
У міському конкурсі «Молода надія дошкілля – 2023» в номінації «Вихователь» взяли участь 14 конкурсантів із ЗДО №№ 2, 5, 6, 8, 9, 11, 17, 22, 30, 31, 34, 45, 49, 47.
Упродовж навчального року проводилася належна організаційна робота з батьками, постійно висвітлювалася інформація про здійснення освітнього процесу з дітьми. Для забезпечення ефективності комунікації з батьками використовувалися різні форми онлайн-комунікацій: відеоконференція, електронна пошта, анкетування, соціальні мережі.
У червні 2023 року усі директори ЗДО прозвітувалися перед колективами та батьками про свою роботу упродовж року та виконання завдань із упровадження внутрішньої системи забезпечення якості дошкільної освіти.   
У 38 ЗЗСО Луцької МТГ у 2022/2023 навчальному році здобували освіту 31 802 учні за очною та індивідуальною формою (екстернат, сімейна форма та педагогічний патронаж). Освітній процес забезпечували 2584 педагогічні працівники. Навчання відбувалося очно, у змішаному режимі та з використанням технологій дистанційного навчання.
На кінець навчального року у ЗЗСО громади проводиться певна робота  з подолання освітніх втрат і освітніх розривів.
Дирекціями закладів організовано моніторинг результатів навчання здобувачів освіти з використанням такого діагностичного інструментарію: контрольні роботи, моніторингові контрольні роботи, діагностувальні роботи з предметів інваріантної складової навчального плану, анкетування учнів.
[bookmark: _Hlk139531519]Упродовж 2022/2023 н.р. педагоги здійснювали гнучке календарне планування, що передбачало перерозподіл навчального часу між темами для подолання освітніх втрат. У 2023/2024 н.р. педагогам рекомендовано після проведення вступних діагностичних робіт внести зміни в календарне планування з метою повторного відпрацювання навчального матеріалу, з якого учні мають прогалини у знаннях.
З метою забезпечення методичної підтримки педагогів щодо організації змішаного формату навчання та використання різноманітних онлайн-сервісів організовувалося проведення методичних консультпунктів та заняття Школи підвищення професійної майстерності молодих і малодосвідчених педагогів. 
Години варіативної складової використовувалися для підсилення предметів інваріантної частини та запровадження спецкурсів і факультативів відповідно до профілю навчання. 
У ЗЗСО практикується проведення «навчальних канікул» (червень 2023 року) для учнів 10 класів з метою підготовки до НМТ-2024 та аналізу завдань НМТ-2023.
Дирекції шкіл та педагоги і надалі продовжуватимуть адаптацію освітнього процесу до роботи в умовах зміни режимів навчання.
На кінець 2022/2023 навчального року керівники закладів загальної середньої освіти забезпечили проведення таких заходів:
оцінювання, зокрема підсумкове, результатів навчання здобувачів освіти проведено з використанням (за потреби) технологій дистанційного навчання;
15.06.2023 відбулося вручення свідоцтв про здобуття базової середньої освіти (2806 випускників, з них 375 – з відзнакою); 
20.06.2023 вручено свідоцтва про здобуття повної загальної середньої освіти (1671 випускник), а 236 кращих випускників нагороджені медалями на Театральному майдані міста (193 – золоті, 43 – срібні);
упродовж червня на педагогічних радах розглядалися питання про переведення учнів до наступного класу та про виконання освітніх програм закладів; 
випуск 11-го класу здійснили заклади, що з наступного навчального року набудуть статусу гімназій (ЗЗСО №№ 3, 7, 12, 13, 16, 17, 19, 20);
здійснено відповідні заходи щодо зарахування дітей до 1-го класу на 2023/2024 н.р. (наказ департаменту освіти від 06.03.2023 №73-од «Про прийом дітей до 1-их класів закладів загальної середньої освіти Луцької міської територіальної громади у 2023 році»);
у закладах проаналізовано результативність використання додаткових годин, які були виділені рішенням виконавчого комітету від 14.09.2022 № 450-1 на здійснення експериментальної діяльності, роботу з обдарованою молоддю, години для учнів 10-11 класів шкіл, профільну та професійну підготовку слухачів МРЦ;
підбиті підсумки з усіх основних напрямків освітньої діяльності школи, здійснена попередня тарифікація на 2023/2024 н.р., департаментом освіти погоджені проєкти робочих навчальних планів ЗЗСО на наступний навчальний рік;
упродовж червня проведені звіти усіх керівників ЗЗСО про свою роботу та виконання стратегії розвитку закладу загальної середньої освіти (згідно із ч. 4 ст. 38 Закону України «Про повну загальну середню освіту».
Відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо державної підсумкової атестації та вступної кампанії 2023 року» для здобувачів освіти, які завершили здобуття повної загальної середньої освіти у 2022/2023 навчальному році, ДПА у формі ЗНО було скасовано, а вступна кампанія у 2023 році буде проводитися за результатами національного мультипредметного тесту. 
У Луцькій МТГ 8 тимчасових екзаменаційних центрів були розміщені на базі ЗЗСО, 2 – на базі закладів вищої освіти, де з 07 по 19 червня  випускники ЗЗСО Луцької МТГ складали НМТ. 

Здобувачі освіти закладів загальної середньої освіти Луцької міської територіальної громади у 2022/2023 н.р. брали участь у Всеукраїнських учнівських предметних олімпіадах.
У ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад (21 олімпіада) взяли участь 155 учнів закладів освіти Луцької МТГ, з них визначено 127 переможців: перших місць – 42, других – 56, третіх – 29. Найбільше перемог у ІІІ етапі учнівських олімпіад здобули учні ЗЗСО №№ 4 (14), 9 (27), 14 (17), 18 (11), 26 (9), 26 (9).
У ІV етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад (українська мова, математика, фізика, історія, біологія, географія, астрономія, хімія, екологія, інформатика) взяв участь 21 учень (ЗЗСО №№ 4, 9, 14, 21, 25), з них 9 учнів стали переможцями – 10 призових місць: І місць – 1 (біологія), ІІ місць – 2 (біологія, історія), ІІІ місць – 7 (біологія, математика, астрономія, хімія, географія).
У 2022/2023 н.р. були проведені: Мала олімпіада з англійської мови серед учнів 4 класів (30 учасників, 15 переможців – ЗЗСО №№ 1, 3, 4, 7, 9, 10, 12, 14, 18, 20, 21, 22, ,26, 27): І м. – 3, ІІ м. – 5, ІІІ м. – 7, та Мала олімпіада з інформатики серед учнів 4 класів (30 учасників, 13 переможців; І місць – 1, ІІ місць – 3, ІІІ місць – 9).
У математичних змаганнях імені М.П. Кравчука «Крок до вершин математики» взяли участь 137 п’ятикласників з усіх закладів загальної середньої освіти, які змагалися у номінаціях «Математична олімпіада» переможців – 20), «Історія математики» (переможців – 13), «Цікава математика» (переможців – 29), «Світ ігор, фокусів, казок» (переможців –17), «Країна чисел» (переможців – 16), «Геометрична мозаїка» (переможців – 12), «Прикладна математика» (переможців –15 ). 
У ІІ (обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт взяли участь 152 учні, які здобули 108 призових місць (І місць – 33, ІІ місць – 34, ІІІ місць – 41).
У ІІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учні закладів освіти Луцької МТГ здобули 17 призових місць: І м. – 4 (І м. – ЗЗСО № 27; 3 м. – ЗЗСО № 21); ІІ м. – 7 (3 м. – ЗЗСО № 9; 3 м. – ЗЗСО № 14; 1 м. – ЗЗСО № 21);  ІІІ м. – 6 м. (2 м. – ЗЗСО № 14; 2 м. – ЗЗСО № 21; І м. – ЗЗСО № 18;  І м. – ЗЗСО № 27).
У 9 обласних турнірах (історія, географія,  фізика,  правознавство, хімія, винахідників та раціоналізаторів, інформатика, біологія, журналістика)  взяли участь 16 команд ЗЗСО Луцької МТГ: І місце – 6, ІІ місце – 7, ІІІ місце – 3 (залучено 76 здобувачів освіти). Команди-учасники турнірів показали ґрунтовний рівень знань з базових дисципліни. Активними були у турнірах учні ЗЗСО №№ 9, 14, 18, 21, 26, 27.
Учні закладів освіти брали участь у Всеукраїнських турнірах: ІІІ місце – турнір з фізики (ЗЗСО №№14, 21, 26, 27), ІІІ місце – турнір з хімії (ЗЗСО №№ 9, 10,14, 21, 27).
Закладами позашкільної освіти (ПУМ, ЦНТТУМ) упродовж року були створені належні умови для розвитку творчого потенціалу талановитих дітей. Це забезпечило їх участь у конкурсах різноманітного спрямування – на міському, обласному, всеукраїнському та на міжнародному рівнях. Звіт про роботу цих двох позашкільних закладів був заслуханий на профільній освітянській комісії та бюджетній комісії у ІІ кварталі 2023 року.
Загалом,  питання  результативності роботи із обдарованими дітьми в закладах загальної середньої та позашкільної освіти було заслухано на колегії департаменту освіти у травні 2023 року. 
  На виконання доручення міського голови від 20.01.2022 №0/9-6 упродовж  періоду з лютого 2022 по лютий 2023 року департаментом освіти було заслухано на колегії та затверджено директором департаменту стратегії розвитку усіх ЗЗСО ЛМТГ та двох  позашкільних установ. 
Орієнтація педагогів на осмислення результатів педагогічних нововведень здійснювалася через участь у методично-дидактичних виставках, фахових конкурсах. Зокрема, із 27 лютого по 03 березня 2023 року на базі Луцького ПУМ проходила міська виставка навчально-методичних видань «Творчі сходинки педагогів Луцької міської територіальної громади – 2023». Участь у виставці взяли 552 педагоги закладів і установ освіти Луцької МТГ; загальна кількість робіт становить – 415. На виставку обласного рівня (у запропонованих ВІППО номінаціях) для оцінки фахового журі представлено 202 роботи.  За висновками журі виставки обласного рівня 64 % навчально-методичних і дидактичних видань педагогів, презентованих на виставку, визнано переможцями: І місце – 33 роботи; ІІ місце – 44; ІІІ місце –  52.
Кращий педагогічний досвід, упровадження інновацій в освітній процес, власний підхід до застосування продуктивних освітніх технологій  продемонстрували педагоги закладів загальної середньої освіти Луцької МТГ під час конкурсних випробувань першого (обласного) етапу всеукраїнського конкурсу «Вчитель року – 2023». Участь у вказаному турі конкурсу взяли 24 педагоги  у номінаціях: «Початкова освіта» (15 педагогів); «Фізична культура» (7 педагогів); «Основи здоров’я» (2 педагоги),  двоє з яких стали переможцями  (І місце):
Замрій Оксана Володимирівна, вчитель початкових класів ЗЗСО № 27;
Фурс Тетяна Віталіївна, вчитель предмета «Основи здоров’я» ЗЗСО № 5.
Лауреатами вказаного конкурсу визнано:
ІІ місце:
Семенюк Ольга Миколаївна, вчитель початкових класів ЗЗСО № 14;
Хомич Олена Григорівна, вчитель фізичної культури ЗЗСО № 2;
ІІІ місце:
Дудко Галина Миколаївна, вчитель предмета «Основи здоров’я» ЗЗСО № 13;
Сапожнік Тетяна Миколаївна, вчитель фізичної культури ЗЗСО № 27;
Сорочук Інна Ігорівна, вчитель початкових класів ЗЗСО № 1.
Згідно з вимогами Типового положення про атестацію педагогічних працівників України та з метою активізації творчої і професійної діяльності, стимулювання фахової та загальної освіти, підвищення відповідальності за результати навчання і виховання учнів атестаційною комісією ІІ рівня при департаменті освіти проведено атестацію 413 педагогів закладів та установ освіти Луцької МТГ, зокрема:
ЗЗСО – 345;
ЗДО – 57;
ЗПО – 3;
ЦПРПП – 8.
Основною формою реалізації інноваційної освітньої діяльності  в закладах загальної середньої освіти є освітні проєкти та дослідно- експериментальна діяльність (ДЕД), що здійснюються на всеукраїнському та регіональному рівнях. 
Із метою створення умов для оновлення змісту освіти і впровадження в практику роботи закладів загальної середньої освіти нових освітніх технологій, забезпечення рівного доступу до якісної освіти, підвищення майстерності та творчості вчителів упродовж 2022/2023 навчального року здійснювалася  дослідно-експериментальна робота у 20 закладах ЗЗСО:  1, 2, 4, 5, НРЦ, 7, 9, 10, 11, 12, 14, 15, 17, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 28. 
У плановому порядку здійснено вивчення результатів упровадження дослідно-експериментальних проєктів і програм через процедуру експертизи ДЕД (ЗЗСО №№ 2,5,14,20).
12.04.2023 проведено щорічну оцінку стану готовності протирадіаційних
укриттів, що розташовані у ЗЗСО №№ 2, 5, 9, 16, 28, 37, 38, за участі представника Луцького РУ ГУ ДСНС у Волинській області, які відповідно до
Актів оцінки стану готовності захисних споруд цивільного захисту оцінюються «як готові до використання за призначенням».
        У травні 2023 року 38 закладів освіти отримали як гуманітарну допомогу
wifi роутери для найпростіших укриттів, ЗЗСО №№ 12, 13, 35, 39 – набори меблів у класні кімнати.  Із метою забезпечення освітнього процесу в онлайн режимі школи отримали 270 хромбуків для вчителів, а ЗЗСО №№ 29, 35, 39, учні яких тільки у 2023 році перейшли на очне навчання, – 26 ноутбуків.
       У період з 24 по 28 квітня 2023 року у закладах дошкільної освіти проведено «Тиждень безпеки дитини», а у закладах загальної середньої освіти – «День цивільного захисту».
        Відповідно до навчальної програми предмета «Захист України» на завершальному етапі навчання з 26 по 28 квітня 2023 року проведено навчально-польові збори з випускниками 11-их класів ЗЗСО. 
       У навчальних стрільбах з АК бойовими патронами взяло участь 586 здобувачів освіти 11-их класів.
       За попередніми результатами участі збірних команд громад у XIX Спортивних іграх школярів Волині за підсумками проведених 8 видів випробувань команда Луцької МТГ посідає І місце.
30 команд із ЗЗСО взяли участь у інтелектуальній грі «MindGame» серед школярів, яку було реалізовано за сприяння Благодійного фонду Ігоря Палиці «Тільки разом» 11 квітня 2023 року в Музеї сучасного українського мистецтва Корсаків.
Заклади ЗЗСО №№ 4, 14 та ЗДО  №№ 5, 10 брали участь у проєкті  «Підприємливі діти».
У співпраці із представниками відділу зв’язків з громадськістю управління патрульної поліції у Волинській області ДПП реалізовано ряд проєктів, а саме: «Шкільний офіцер поліції», «Засвітись у темряві», «Підлітки в умовах війни», «Нереальні історії з реальними людьми».
Влітку 2023 року діти захисників України мають змогу відпочити у таборах, які організовані громадською організацією «Територія 2.2», а саме:
з 12 червня по 18 серпня 2023 року на базі Спортивно-розважального комплексу «AdrenalinCity», 500 дітей;
з 26 червня по 02 липня 2023 року у англомовному таборі «Бі Брайт Кемп» (Фазенда на Гончарах, Львівська обл.), 50 дітей.
З 07 по 16 липня 2023 року для 10 обдарованих дітей Луцької МТГ  організовано відпочинкову поїздку до міста Швайнфурт (Німеччина).
Колективи комунального закладу «Палац учнівської молоді Луцької міської ради» та комунального закладу загальної середньої освіти «Луцький ліцей №14 імені Василя Сухомлинського Луцької міської ради» взяли участь у фестивалі дитячої творчості у м. Діон-Олімпос Грецької Республіки.
На сьогодні в місті функціонують 5 закладів професійної освіти, з них 2 є структурними підрозділами закладів вищої освіти. Останні декілька років зберігається тенденція до зменшення обсягів регіонального замовлення. Регіональне замовлення з підготовки фахових молодших бакалаврів у 2023 році не фінансувалося з міського бюджету.
На 2022 рік обсяг регіонального замовлення з підготовки робітничих кадрів становив 1054 учні. Виконання ж обсягу — 1002 учні.
Значне зменшення обсягу РЗ спостерігається у державному професійно-технічному навчальному закладі «Луцьке вище професійне училище будівництва та архітектури» (36 учнів; 11,3%) та державному професійно-технічному навчальному закладі «Луцьке вище професійне училище» (25 учнів; 10,2%).
У зв’язку з укладанням договору про співпрацю в освітній сфері та сфері розвитку туризму від 08.05.2023 між відокремленим структурним підрозділом «Волинський фаховий коледж Національного університету харчових технологій» та виконавчим комітетом Луцької міської ради структурному підрозділу «Волинський фаховий коледж Національного університету харчових технологій» збільшили прийом за професією «7233 Кравець 8263 Вишивальник» на базі базової загальної середньої освіти на 25 осіб.
Загалом загальний обсяг регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів у закладах професійної (професійно-технічної) освіти на 2023 рік змінюється з обсягу 1054 особи на 1079 осіб.
У зв’язку з затвердженням Міністерством освіти і науки України нових Державних освітніх стандартів з окремих професій, необхідністю упровадження їх в освітній процес з 01 вересня 2023 року, корегувалися терміни навчання та використання фінансових ресурсів (утримання, зарплата, стипендії).
Кількість педагогічних ставок – 349 од., ставок інших працівників – 233,75 од. Разом – 582,75
Бюджет на 2023  рік по ПТНЗ в цілому становить 127 339 400 гривень, в тому числі:
кошти освітньої субвенції – 13 468 600 гривень, які спрямовується виключно на оплату праці педагогічних працівників для надання повної загальної середньої освіти;
кошти бюджету громади – 113 870 800 гривень. 
У І півріччі 2023 року за кошти місцевого бюджету отримували академічну стипендію 727 учнів, соціальну – 201.
На виконання вимог законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту» було прийнято рішення про надання закладам загальної середньої освіти фінансової автономії з 01.01.2023 в умовах централізації. Обслуговування та ведення бухгалтерського обліку і фінансової звітності ЗЗСО здійснюється централізованою бухгалтерією департаменту освіти Луцької міської ради на підставі укладених договорів та затвердженого Положення. 
Відповідно до закону України «Про публічні закупівлі» проведено навчання 50 уповноважених осіб ЗЗСО,  організовано роботу щодо здачі тестування УО та реєстрації на платформі prozorro. Здійснюється постійний юридичний супровід УО ЗЗСО при проведенні ними публічних закупівель (оголошення, розроблення ТД і проєктів договорів, звітування на платформі prozorro). 
Проведена робота щодо облаштування і проведення ремонтних робіт укриттів у закладах освіти Луцької міської територіальної громади.
   Із метою своєчасної підготовки до нового 2023/2024 навчального року та до роботи в осінньо-зимовий період у закладах освіти виконані та виконуються такі роботи:
планова діагностика,  технічне обслуговування та перезарядка вогнегасників у всіх закладах;
планова повірка ваг, лічильників обліку  тепла, води, газу; термометрів, манометрів, сигналізаторів газу; чистка димоходів;  обслуговування запірної арматури, відновлення теплоізоляції систем опалення та гарячого водопостачання;
поточні ремонти та технічне обслуговування обладнання котелень та паливних ЗЗСО №№ 1, 7, 29, 30, 31, 32, 35, 37, 39, ЗДО №№ 12, 18, 42, 46, 47, 48, КДЮСШ № 1;
впровадження енергосервісних послуг у закладах освіти.
На даний час здійснюється надання послуг з енергосервісу у 35 закладах освіти. 
Утеплено горища у шести будівлях. Розпочато утеплення фасадів у п’яти будівлях, монтаж трьох теплових насосів. Реконструйовано систему освітлення у одному закладі. Виконується коригування ПКД на капітальний ремонт санвузлів НРЦ,  підсилення несучих конструкцій ЗЗСО № 2, капітальний ремонт харчоблоку ЗЗСО № 15, капітальний ремонт системи опалення ЗДО № 24 на загальну суму 5 950 000,00 грн. Роботи плануються виконати у липні-серпні 2023 року. Розробляється ПКД на капітальний ремонт дахів ЗДО №№ 2, 29, розпочаті роботи із поточного ремонту покрівель ЗДО №№ 6, 30, 34 на загальну суму майже 6 000 000,00 грн. Розробляється тендерна документація на закупівлю робіт зі встановлення пожежної сигналізації у ЗДО №№ 6, 11 на загальну суму більше 1 млн. грн, на закупівлю робіт із капітального ремонту вентиляції харчоблоку ЗЗСО № 28 на загальну суму 460 000,00 грн. Виконуються поточні ремонти систем опалення, водопостачання, каналізації, кабінетів, класів, майстерень, коридорів, групових приміщень, музичних залів та інших приміщень у ЗЗСО та ЗДО  та інші роботи.
         Станом на 27.06.2023 у бюджеті розвитку міста на вказані видатки у бюджетних призначеннях департаменту освіти передбачено більше 17 млн грн.      


Директор департаменту освіти 			Віталій БОНДАР



