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ЗВЕРНЕННЯ
до Президента України та
[bookmark: _Hlk112824662]Кабінету Міністрів України щодо надання цільової субвенції для виконання заходів з модернізації, нового будівництва, реконструкції системи централізованого водопостачання та централізованого водовідведення

Луцька міська рада вважає, що ініціатива Президента України по стабілізації тарифів на послуги централізованого водопостачання та централізованого водовідведення має бути реалізована на рівні Уряду України та центральних органів виконавчої влади.
Ситуація яка виникла навколо тарифів показала, що діяльність в сфері водопровідно-каналізаційного господарства в Україні наразі, на превеликий жаль, перебуває поза правовими нормами. Ряд законодавчих та підзаконних нормативно-правових актів не виконуються тому потрібно перезавантажити всі відносини виходячи з ініціативи Президента України. 
Попередньо Луцькою міською радою було прийнято рішення від 22.02.2023 №41/90 «Про звернення до Президента України та Кабінету Міністрів України 
[bookmark: _Hlk126921149]щодо надання цільової субвенції  для виконання заходів з модернізації, нового будівництва, реконструкції  системи централізованого водопостачання та централізованого водовідведення», у якому містилось прохання виділити цільову субвенцію з Державного бюджету України бюджету Луцької територіальної громади для виконання запланованих заходів з модернізації, нового будівництва, реконструкції системи централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, тому, що ми чудово розуміли обов’язковість та невідкладність виконання робіт з модернізації інфраструктури.
У відповідь Уряд України запевнив, що економічно обгрунтований тариф буде встановлений Національним регулятором, як єдиним уповноваженим органом, і що необхідні обсяги фінансування на модернізацію будуть включені в тариф. Ця позиція відповідала вимогам законодавства, тому Луцька міська рада була впевнена в послідовності таких дій.
Однак, як показали події на початку липня 2023 року, Уряд України та Національний регулятор всупереч чинному законодавству кардинально змінили позицію, чим поставили систему централізованого водопостачання та водовідведення в критичну ситуацію, яка може загрожувати зменшенню надійності роботи.
Луцька міська рада вважає, що заходи при не піднятті вартості тарифу мають бути профінансовані за рахунок коштів Державного бюджету України, оскільки політика у сфері питного водопостачання і забезпечення населення якісною питною водою є загальнодержавною політикою та ініціатива щодо недопущення підняття тарифів належить центральній владі.
Виходячи з вищенаведеного, з метою реалізації ініціативи Президента України та Уряду України щодо недопущення підняття тарифів на послуги централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, вимагаємо невідкладно Уряду України виділити в 2023 році цільову субвенцію на модернізацію об’єктів водопостачання та водовідведення Луцької об’єднаної територіальної громади в сумі 77,4 млн. грн, що складає 50% від річного інвестиційного плану розвитку системи водопостачання та водовідведення на 2023 рік.
У такому разі Луцька міська рада долучиться на умовах співфінансування в розмірі 50%.
Це дасть змогу забезпечити якісне водопостачання і не призведе до суттєвого підвищення тарифу.
Також Луцька міська рада готова забезпечити всі питання щодо операційної діяльності з обслуговування мереж, та у разі необхідності буде підтримувати комунальне підприємство за умови виконання Урядом України своїх зобов’язань. 
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