

6

Інформація
про підготовку закладів освіти
до нового 2023/2024 навчального року

На початок 2023/2024 навчального року мережа закладів дошкільної
освіти (ЗДО) складатиме 51 заклад (один з них – у складі гімназії № 35).
Робота у закладах дошкільної освіти упродовж літнього періоду була направлена на створення сучасного, інклюзивного та комфортного освітнього середовища для максимального охоплення дітей дошкільною освітою з  безпечним перебуванням дітей у ЗДО у період дії воєнного стану.
Одним із важливих завдань було проведення комплектації вікових груп із врахуванням  системи електронної реєстрації. Із 1 вересня дошкільною освітою буде охоплено  9242 дитини, які здобуватимуть її у 428 групах. Із загальної кількості – 2707 дітей старшого віку. У зв’язку із зменшенням кількості дітей  у ЗДО № 30 буде призупинено діяльність однієї вікової групи.
При зарахуванні дітей у ЗДО особлива увага привернута до дітей пільгової категорії (військовослужбовців Збройних сил України, внутрішньо переміщених осіб тощо). Відповідно до поданих заяв від батьків цієї категорії  1015 дітей будуть відвідувати заклади дошкільної освіти. Проведено моніторинг кількості дітей, які перебувають за межами України (1150 дітей). 
Позитивно вирішувалися питання щодо здобуття дошкільної освіти дітьми з особливими освітніми потребами, надання якісних психолого-педагогічних послуг. За цей період направлено 18 дітей з особливими потребами у групи компенсуючого типу ЗДО №№ 5, 9, 28, 27, 29, 38, 39, 45 на підставі висновку Інклюзивно-ресурсного центру про комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини. Планується додатково відкрити 7 інклюзивних груп.
За результатами моніторингу та відповідно до запитів батьків у літній період з 12 червня функціонувало 8 закладів дошкільної освіти– ЗДО №№ 6, 10, 11, 13, 20, 24, 25, 27. Із 01 липня 2023 року – працювало 6 закладів дошкільної освіти (рішення виконавчого комітету від 18.05.2023 № 281-1  «Про роботу закладів дошкільної освіти у літній період»). Відвідування ЗДО становило у середньому 50 %. 
Проведено комплекс заходів для забезпечення якісного та безпечного харчування дітей, в тому числі дітей пільгової категорії, з дотриманням вимог НАССР, Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах. Дерпродспоживслужбою затверджено перспективне чотиритижневе сезонне меню для організації триразового харчування, проведено закупівлю необхідних продуктів для повноцінного харчування дітей, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку». 
Приводяться у відповідність чинному законодавству Статути ЗДО. На липневій сесії міської ради затверджено Статути для 18 закладів дошкільної освіти  (ЗДО №№ 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 37, 39, 40, 41).
Продовжено контракти директорам ЗДО №№ 1, 10, 32, 35, 38.
У ЗЗСО Луцької МТГ із 01 вересня 2023 року заплановано створити 121 перший клас із набором в них близько 3350  учнів (за проєктною сіткою).
[bookmark: _GoBack]На виконання п. 4 рішення виконавчого комітету від 15.02.2023 № 62-1 «Про порядок ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів у Луцькій міській територіальній громаді» департамент державної реєстрації надав списки дітей, відомості про яких наявні в Реєстрі Луцької МТГ, та яким до 01 вересня 2023 року виповнилося/виповниться 6 років. Таких дітей в Реєстрі міської ради 2653.
Рішенням виконавчого комітету міської ради від 19.07.2023 № 384-1 «Про закінчення 2022/2023 навчального року та роботу закладів освіти у новому 2023/2024 навчальному році» визначені основні завдання для керівників закладів освіти та департаменту освіти на 2023/2024 навчальний рік, а саме: 
забезпечити якісне функціонування та розвиток дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти відповідно до вимог законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту»;
продовжувати роботу щодо створення безпечного освітнього середовища, формування позитивної мотивації на здоровий спосіб життя;
створити умови для отримання якісних освітніх послуг дітьми з числа внутрішньо переміщених осіб;
продовжити дієву співпрацю із закладами дошкільної та загальної середньої освіти приватної форми власності, що розташовані на території Луцької міської територіальної громади; 
[bookmark: _Hlk107393663]забезпечити функціонування закладів загальної середньої освіти Луцької МТГ відповідно до затвердженої мережі;
активно залучати учнівську молодь до систематичних занять у гуртках та секціях закладів позашкільної освіти Луцької МТГ;
здійснювати у закладах освіти заходи щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання у системі освіти України до 2025 року;
забезпечити підготовку матеріально-технічної бази закладів освіти до нового 2023/2024 навчального року та осінньо-зимового періоду; 
із 01.09.2023 забезпечити умови роботи закладів освіти в режимі офлайн;
здійснювати адаптацію освітнього процесу до роботи в умовах зміни режимів навчання.
Департаментом освіти визначено основні організаційні заходи початку навчального року (колегія департаменту освіти, секційні засідання міських предметних осередків, комплектування ЗДО вихованцями, набір учнів у 1-й та 10-й класи, проведення свята Першого дзвоника, затвердження освітніх програм, робочих навчальних планів, визначення структури навчального року тощо). 
У постанові Кабінету Міністрів України від 28 липня 2023 року № 782 «Про початок навчального року під час воєнного стану в Україні» зазначається: «1. Установити в закладах загальної середньої освіти тривалість 2023/2024 навчального року з 1 вересня 2023 р. до 28 червня 2024 року».
Обов’язок засновника закладів загальної середньої освіти (ЛМР) – забезпечити організацію початку навчального року залежно від безпекової ситуації в адміністративно-територіальній одиниці.
Ця постанова набирає чинності з дня її опублікування та застосовується під час воєнного стану.
З червня по серпень 2023 року продовжено контракти директорам ЗЗСО № 13, КДЮСШ № 1, директору Будинку учителя, ПУМу. 
Відповідно до Закону України «Про повну загальну середню освіту» 15 серпня 2023 року департаментом освіти проведено конкурси на заміщення посад керівників ЗЗСО №№ 9, 10, 12, 36.
Рішенням міської ради у липні 2023 року було перейменовано окремі заклади освіти та затверджені їх Статути у новій редакції (ЗЗСО №№ 3, 7, 12, 13, 16, 17, 19, 20). 
Після державної реєстрації названі заклади набудуть статусу гімназії  і з цього навчального року будуть надавати здобувачам базову загальну середню освіту. Ці заходи здійснюються на виконання рішення міської ради від 03.12.2021 № 22/88 «Про визначення (зміну) типів закладів загальної середньої освіти Луцької міської територіальної громади та затвердження її мережі».
За період червень-серпень Луцьким ІРЦ проведено комплексну оцінку розвитку 63 дітей.
Адміністрації закладів уже спланували зміни до мережі інклюзивних класів згідно з поданими батьками висновками ІРЦ.  
Згідно з листом Волинської обласної військової адміністрації від 01.08.2023 № 5296/44/2-23 28 липня 2023 року відділ цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації спільно з управлінням освіти і науки ВОДА створив цифровий інтерактивний онлайн-дашборд впровадження електронних журналів закладами загальної середньої освіти області. В школах нашої громади уже з 01.09.2023 перейдуть (продовжать або частково перейдуть) на використання електронних журналів  усі ЗЗСО.
Реалізуючи заходи з подолання освітніх втрат, 24-25 липня 2023 року учителі англійської мови, математики, української мови із ЗЗСО №№ 4, 7, 22, 23, 26 взяли участь у тренінгах проєкту у рамках реалізації Програми «Повернення до формального та неформального викладання й навчання в громаді для учнів і підлітків, у тому числі ВПО». Проєкт реалізує МГО «Інститут Суспільних Ініціатив» за підтримки Представництва Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні. Мета проєкту – допомогти учням подолати освітні втрати з навчальної програми, викликані війною, пандемією    COVID-19 та забезпечити дітям комплексну підтримку в навчанні з метою покращення їх академічної успішності та соціально-психологічного добробуту, фокусуючись на предметах з української мови, математики та англійської мови.
Відповідно до наказів керівників закладів освіти створені постійно діючі технічні комісії з обстеження приміщень, інженерно-технічних комунікацій закладів освіти, які проводять огляд будівель, споруд, приміщень, комунікацій з метою приведення інженерно-технічних комунікацій, устаткування, обладнання у відповідність до чинних стандартів, правил, норм з охорони праці, а також підготовки закладів освіти до опалювального сезону, визначають готовність навчальних кабінетів, лабораторій, майстерень, спортзалів, ігрових та спортивних майданчиків, інших приміщень, а також укриттів фонду захисних споруд цивільного захисту до нового навчального року.
Головною передумовою початку навчального року є створення безпечного освітнього середовища в умовах воєнного стану. В закладах освіти для  колективного захисту наявні захисні споруди (сховища, укриття), споруди подвійного призначення (в мирний час використовувалися для господарських потреб, але мають і функцію укриття), найпростіші укриття (підвальні, цокольні приміщення). Приміщення укриттів знаходяться в належному технічному, санітарному та протипожежному стані.
На виконання розпорядження міського голови від 21.06.2023 № 188 «Про перевірку готовності закладів освіти до нового 2023/2024 навчального року» з 14 по 18 серпня 2023 року комісією здійснюється огляд закладів освіти на предмет готовності до нового навчального року. До роботи в комісії додатково залучені представники ДСНС, Держенергонагляду, відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Луцької міської ради.
Відповідно до плану роботи, рішення виконавчого комітету міської ради від 03.05.2023 № 247-1 «Про заходи з підготовки до роботи в осінньо-зимовий період 2023/2024 років», наказу управління освіти і  науки Волинської облдержадміністрації від 22.05.2023 № 190 «Про підготовку матеріально-технічної бази закладів та установ освіти до роботи в новому 2023/2024 навчальному році та в осінньо-зимовий період», наказу департаменту освіти Луцької міської ради від 24.05.2023 № 174-од «Про підготовку матеріально-технічної бази закладів освіти до роботи у новому 2023/2024 навчальному році та до роботи в осінньо-зимовий період» та з метою своєчасної підготовки до нового 2023/2024 навчального року та до роботи в осінньо-зимовий період» у навчальних закладах виконані та виконуються такі роботи:
виконана планова діагностика,  технічне обслуговування та перезарядка вогнегасників у всіх закладах;
виконується планова повірка ваг, лічильників обліку  тепла, води, газу; термометрів, манометрів, сигналізаторів газу; чистка димоходів;  обслуговування запірної арматури, відновлення теплоізоляції систем опалення та гарячого водопостачання;
завершуються поточні ремонти та технічне обслуговування обладнання котелень та паливних ЗЗСО №№ 1, 7, 29, 30, 31, 32, 35, 37, 39, ЗДО №№ 12, 18, 42, 46, 47, 48, КДЮСШ  № 1; 
розробляється проєктно-кошторисна документація та планується виконати до початку опалювального сезону капітальний ремонт котелень у ЗЗСО №№ 31, 34, 39;
продовжується впровадження енергосервісних послуг у закладах освіти.
На цей час здійснюється надання послуг з енергосервісу у 35 закладах освіти: утеплено горища у шести будівлях; виконується утеплення фасадів шести будівель, монтаж теплових насосів;
реконструйовано систему освітлення у одному закладі;
виконується капітальний ремонт харчоблоку ЗЗСО № 15, капітальний ремонт санвузлів НРЦ на загальну суму майже 2 500 000 грн;  
виконується коригування ПКД на підсилення несучих конструкцій ЗЗСО № 2 та капітальний ремонт системи опалення ЗДО № 24 на загальну суму 4 500 000 грн (роботи планується виконати у серпні-вересні).
розроблена ПКД та готується тендерна документація на капітальний ремонт дахів ЗДО №№ 2, 29, виконуються роботи з поточного ремонту покрівель ЗДО №№ 6, 30, 34 на загальну суму майже 6 000 000 грн (роботи планується виконати у серпні-вересні).
відбулася закупівля та готуються до підписання договори на виконання  робіт зі встановлення пожежної сигналізації у ЗДО №№ 6, 11 на загальну суму більше 600 000 грн, на закупівлю робіт із капітального ремонту вентиляції харчоблоку ЗЗСО № 28 на загальну суму 460 000 грн;
замінено вікна на металопластикові у ЗДО №№ 1, 6, 18, 22 на загальну суму 407 046 грн ; 
виконуються роботи по заміні вікон у ЗЗСО №№ 4, 14, 19, 20 на загальну суму 2 862 692 грн;
виконуються поточні ремонти систем опалення, водопостачання, каналізації, укриттів, кабінетів, класів, майстерень, коридорів, групових приміщень, музичних залів та інших приміщень у ЗЗСО та ЗДО.
Станом на 01.08.2023 на ці видатки у бюджетних призначеннях департаменту освіти передбачено більше 25 млн грн.  
Окрім зазначеного вище також здійснювалися заходи  щодо підготовки шкільних автобусів до нового навчального року.
Проведені наступні роботи: 
ОТК (обов’язковий  технічний контроль) десяти автобусів з тринадцяти (три пройдуть згідно з графіком проходження ОТК); 
планове ТО (технічне обслуговування) згідно з регламентом на СТО у відповідності з пробігом;
поточні ремонти автобусів Богдан А22412 –1 шт.; Solaris Urbino 12 – 2 шт.; БАЗ 079.31ш –1 шт.; Еталон А08116Ш – 1 шт.;
обов'язкове страхування автобусів;
визначені (згідно з угодами) місця стоянок автобусів на території профільних підприємств, що забезпечують їх щоденний технічний огляд, збереження та необхідні умови для підготовки до рейсів та проходження водієм автобуса передрейсового та післярейсового медичного огляду.
Ведуться роботи:
з розробки паспортів маршрутів для забезпечення регулярного підвезення здобувачів освіти до КЗЗСО «Рокинівський ліцей № 38 Луцької міської ради»;
з розробки паспортів маршрутів для забезпечення регулярного підвезення здобувачів освіти до КЗЗСО «Жидичинський ліцей № 31 Луцької міської ради»;
здійснення поточних ремонтів автобусів: Богдан А22412 –1 шт; Solaris Urbino 12 –3 шт.
На цей час школами проводиться закупівля на придбання учнівської форми та спортивних костюмів для дітей сиріт та дітей, батьки яких позбавлені батьківських прав. 
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