
ЗВІТ 
про роботу житлово-комунальних підприємств 
Житлово-комунальні підприємства №№ 2, 3, 7 є окремими юридичними особами, мають самостійний баланс, поточний та інші рахунки в банківських установах, печатку, штампи та інші реквізити. Засновником (власником) підприємства є Луцька міська рада.
Основною  функцією житлово-комунальних підприємств є управління об’єктами нерухомого майна та їх утримання, також ремонт, експлуатація   та технічне обслуговування житлових будівель та споруд, в тому числі їх інженерного обладнання. впорядкування, санітарна очистка дворових територій, ремонт та очищення димових та вентиляційних каналів, перевірка протипожежного стану будинків, вжиття заходів щодо попередження передчасного зносу, підтримання будинків в технічно справному стані.
Житлово-комунальні підприємства станом на 30.09.2023 надають послугу з управління багатоквартирними будинками для 528 будинків м. Луцька, в тому числі: 41 - 9-поверхових, 121 - 5-поверхових, 366 будинків 1-4-поверхових, загальна площа обслуговування 772,94 тис.кв.м. Послуга з управління полягає у забезпеченні управителем належних умов проживання і задоволення господарсько-побутових потреб мешканців будинку шляхом утримання, ремонту спільного майна будинку.
У 2023 році працівниками житлово-комунальних підприємств   проведені  заходи  по  підготовці  житлового  фонду  до  роботи в осінньо-зимовий  період. Проведено роботи з поточного ремонту шатрових та рубероїдних покрівель із  ремонтом  або  заміною  водовідвідних  пристроїв, з ремонту внутрішньобудинкових мереж (роботи із заміни зношених водовідвідних та водостічних стояків), проведено скління вікон сходових кліток та підвальних приміщень, ремонт вхідних дверей та віконних рам. 
За 9 місяців поточного року житлово-комунальними підприємствами №2,3,7 профілактично відремонтовано системи центрального опалення у 86 будинках, гарячого водопостачання — у 63 будинках, холодного водопостачання — у 81 будинку.
Відремонтовано 40 електрощитових. Проведено ремонт оголовків димовентиляційних каналів у 37 будинках в кількості 71 од.
Виконано заміну водовідвідних пристроїв у 50 будинках протяжністю 418 метрів. Відремонтовано поточним ремонтом 3231 кв.м  покрівель в 97 будинках.
В ході підготовки житлового фонду до експлуатації в умовах осінньо-зимового періоду силами житлово-комунальних підприємств №2,3,7 підготовлено 836 під'їздів житлових будинків. З них у 34 під'їздах проведено косметичний ремонт сходових кліток  у 29 будинках.
Також житлово-комунальними підприємствами, з метою збереження тепла, в осінній період проведено скління слухових вікон на горищах та в підвалах будинків.
У 2023 році ЖКП №2 виконало поточний ремонт захисних споруд цивільного захисту (сховища) на вул. Володимирській, 106Б на суму 9,6 тис.грн, на вул. Ландау, 7 на 63,1 тис.грн. Акти виконаних робіт подано до департаменту ЖКГ на оплату.
ЖКП №3 отримало цільове фінансування у розмірі 1600 тис.грн на ремонт укриття і сховищ, з них станом на 01.10.2023 виконано робіт на 1113,8 тисг.грн. Ремонтні роботи продовжуються.
Середній рівень оплати населенням за надані житлово-комунальними підприємствами послуги з управління багатоквартирними будинками склав  98 відсотків. 
Дебіторська заборгованість по житлово-комунальних підприємствах станом на 01.10.2023 становила 13 824,5 тис.грн, більше 90% від усієї заборгованості становить борг населення за послуги з утримання та управління багатоквартирними будинками.
Кредиторська заборгованість по житлово-комунальних підприємствах станом на 01.10.2023 становила 3 734,8 тис.грн.
Слід відмітити, що у 2023 році житлово-комунальними підприємствами міста проводилася робота, спрямована на зменшення дебіторської заборгованості мешканців, підприємств, установ, організацій за надані послуги з утримання та управління багатоквартирними будинками. 
Протягом 2023 року подано претензій на суму 3208 тис.грн, стягнуто коштів за претензіями та виконавчою службою 1604,5 тис.грн. Крім того, житлово-комунальні підприємства з боржниками укладають договори на реструктуризацію боргу.
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