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Голові Верховної Ради України

Стефанчуку Р.О.
ЗВЕРНЕННЯ

щодо підтримки проєктів законів України «Про внесення зміни до розділу ХХІ “Прикінцеві та перехідні положення” Митного кодексу України та інших законів України щодо забезпечення потреб сил безпеки та оборони транспортними засобами», реєстраційний номер 10219 від 07.11.2023 та «Про внесення змін до підрозділу 10 розділу ХХ «Перехідні положення» Податкового кодексу України щодо забезпечення потреб сил безпеки та оборони транспортними засобами», реєстраційний номер 10220 від 07.11.2023
Шановний Руслане Олексійовичу!
Проєктами законів України «Про внесення зміни до розділу ХХІ «Прикінцеві та перехідні положення» Митного кодексу України  та інших законів України щодо забезпечення потреб сил безпеки та оборони транспортними засобами», реєстраційний номер 10219 від 07.11.2023, «Про внесення змін до підрозділу 10 розділу ХХ “Перехідні положення” Податкового кодексу України щодо забезпечення потреб сил безпеки та оборони транспортними засобами», реєстраційний номер 10220 від 07.11.2023 пропонується внести зміни до Податкового кодексу України та Митного кодексу України, які стосуються транспортних засобів, що класифікуються за товарними позиціями 8701, 8702 (моторні транспортні засоби, призначені для перевезення 10 осіб і більше, включаючи водія, крім тролейбусів), 8703 (автомобілі легкові та інші транспортні засоби, крім: автомобілів легкових з типом кузова: седан, хетчбек, кабріолет, купе; гоночних автомобілів; транспортних засобів, що класифікуються у товарній підпозиції 8703 10), 8704, 8705 (моторнi транспортнi засоби спецiального призначення, крiм автобурових, автобетономiшалок), 8716 згідно з УКТ ЗЕД, крім транспортних засобів, що є об’єктом оподаткування відповідно до підпункту 267.2.1 пункту 267.2 статті 267 Митного Кодексу, що ввозяться на митну територію України підприємствами, установами та організаціями, які утворені органами місцевого самоврядування і оплата яких здійснюється за рахунок коштів місцевих бюджетів в порядку, визначеному Бюджетним кодексом України для подальшої їх безоплатної передачі Збройним Силам України, добровольчим формуванням територіальних громад, Національній гвардії України, Службі безпеки України, Службі зовнішньої розвідки України, Державній прикордонній службі України, Міністерству внутрішніх справ України, Управлінню державної охорони України, Державній службі спеціального зв’язку та захисту інформації України, іншим утвореним відповідно до законів України військовим формуванням, їх з’єднанням, військовим частинам для потреб забезпечення оборони держави, а саме: 

до Податкового кодексу України: тимчасово, до 31 грудня 2024 року, звільнити від оподаткування податком на додану вартість операції з ввезення на митну територію України вищезазначених транспортних засобів; 

до Митного кодексу України: на період дії воєнного стану в Україні, введеного Указом Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 64/2022, затвердженим Законом України «Про затвердження Указу Президента України “Про введення воєнного стану в Україні”» від 24 лютого 2022 року № 2102-IX, але не пізніше 31 грудня 2024 року, вищезазначені транспортні засоби звільняються від оподаткування ввізним митом. 

З перших днів повномасштабної війни Луцька міська територіальна громада визначила головним пріоритетом підтримку сил безпеки та оборони України. Системність та фінансова забезпеченість цієї підтримки передбачена заходами Програми заходів територіальної оборони Луцької міської територіальної громади на 2022–2024 роки, Програми покращення матеріально-технічного забезпечення військових частин, проведення заходів мобілізаційної підготовки на 2023 рік, Програми розвитку цивільного захисту Луцької міської територіальної громади на 2021–2025 роки. 

Тривалий час можливості, визначені законодавством, що стосуються використання коштів місцевого бюджету на забезпечення сил безпеки й оборони України, були обмеженими та недостатньо відображали потреби та виклики воєнного періоду. Попри це, бюджетні призначення спрямовувалися на забезпечення військових частин, які боронять нашу країну. Зокрема, придбавалися бронежилети, каски, військова форма, інші засоби індивідуального захисту, тепловізори, приціли, БПЛА, засоби зв’язку та інша електроніка, паливно-мастильні матеріали, запчастини, послуги з ремонту техніки тощо.
Критичним для військової логістики є забезпечення достатньою кількістю транспортних засобів підрозділів, які воюють з російським агресором. На цей час механізм імпорту автомобілів на потреби військових частин для органів місцевого самоврядування фактично є заблокованим.

Розуміючи важливість забезпечення автомобільним транспортом сил безпеки й оборони України та необхідність налагодження ефективного механізму імпорту транспортних засобів, ми, депутати Луцької міської ради, закликаємо народних депутатів України підтримати проєкти законів України «Про внесення зміни до розділу ХХІ “Прикінцеві та перехідні положення” Митного кодексу України та інших законів України щодо забезпечення потреб сил безпеки та оборони транспортними засобами», реєстраційний номер 10219 від 07.11.2023 та «Про внесення змін до підрозділу 10 розділу ХХ “Перехідні положення” Податкового кодексу України щодо забезпечення потреб сил безпеки та оборони транспортними засобами», реєстраційний номер 10220 від 07.11.2023.
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