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Інформація 
про реабілітацію в комунальних підприємствах охорони здоров’я Луцької міської територіальної громади в умовах воєнного стану та подальші шляхи розвитку реабілітаційної медицини

На державному рівні реабілітація у сфері охорони здоров’я осіб з обмеженнями повсякденного функціонування регулюється законами України «Про реабілітацію у сфері охорони здоров’я», «Основи законодавства про охорону здоров’я», постановами Кабінету Міністрів України від 03.11.2021 № 1268 «Питання організації реабілітації у сфері охорони здоров’я» зі змінами, від 16.12.2022 № 1462 «Деякі питання організації реабілітації у сфері охорони здоров’я» зі змінами. Міністерством охорони здоров’я України розробляється план подальшого розвитку системи реабілітації країни. За основу моделі розвитку реабілітації взято ізраїльський досвід. Вона враховує як потреби цивільних, так і потреби військових. Отже, не втратить актуальність навіть після війни й не призведе до утворення надлишку реабілітаційних відділень. Наразі активно розвивається доказова, доступна та людиноцентрична реабілітаційна допомога, яку надають мультидисциплінарні команди. 
Статтею 16 Закону України «Про реабілітацію у сфері охорони здоров’я» визначається, що до повноважень місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування в реабілітаційній галузі належить здійснення координації реабілітаційної галузі на місцевому рівні та на рівні територіальних громад, організація ефективного проведення реабілітації, сприяння формуванню оптимальної мережі реабілітаційних закладів, відділень, підрозділів та здійснення управління реабілітаційними закладами, закладами охорони здоров’я, що включають реабілітаційні відділення, підрозділи, які належать територіальним громадам і організація їх матеріально-технічного та фінансового забезпечення.
Фінансування реабілітаційної допомоги входить до програми державних гарантій медичного обслуговування населення і відповідно до умов контрактування з Національною службою здоров’я України (далі – НСЗУ), специфікації договорів здійснюється за рахунок коштів державного бюджету.
На території Луцької міської територіальної громади є три комунальних підприємства охорони здоров’я: КП «Медичний центр реабілітації учасників бойових дій Луцької міської територіальної громади», КП «Луцька міська дитяча поліклініка», КП «Медичне об’єднання Луцької міської територіальної громади», які надають реабілітаційну допомогу високого та середнього обсягу в стаціонарних і амбулаторних умовах у гострому, післягострому та довготривалому реабілітаційних періодах. Реабілітаційні послуги цивільному населенню, постраждалому внаслідок збройної агресії, надаються безоплатно за направленням сімейного лікаря, лікаря-педіатра, з яким укладено декларацію.
Комунальне підприємство «Медичний центр реабілітації учасників бойових дій Луцької міської територіальної громади» було створено 01 липня 2021 року як юридичну особу публічного права шляхом виділення структурного підрозділу «Центр реабілітації учасників бойових дій» КП «Луцький центр первинної медичної допомоги» згідно з рішенням Луцької міської ради від 28.04.2021 № 10/89. Необхідністю прийняття такого рішення було забезпечення розвитку реабілітаційних процесів, які відбуваються в рамках біопсихосоціальної моделі медицини, основні підходи якої для забезпечення якісних послуг – це пацієнт центричний та проблемно-орієнтований принцип. Основні напрямки реабілітації: медична реабілітація, фізична терапія, ерготерапія, психологічна реабілітація, фізіотерапія, механотерапія, кінезіотерапія, галотерапія, балеологія, вертебрологія, мануальна терапія, кінезіотейпування.
В 2023 році закладом було укладено договір про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій із НСЗУ за пакетами послуг: «Реабілітаційна допомога дорослим та дітям в амбулаторних умовах» (надійшло коштів – 30,1 млн. грн); «Реабілітаційна допомога дорослим та дітям в стаціонарних умовах» (надійшло коштів – 7,4 млн. грн).
Основні захворювання, з якими найбільше звертаються пацієнти для отримання реабілітаційних послуг, це наслідки військових травм (осколкових поранень, кульових поранень, контузій тощо), гострого порушення мозкового кровообігу, черепно-мозкових травм, хребетно-спинно-мозкових травм, запальних захворювань нервової системи; посттравматичні стресові розлади; ампутації; хвороби опорно-рухової системи (артроз, захворювання зв'язок, сухожиль); нейром'язеві захворювання; вроджені вади опорно-рухового апарату та нервової системи, нейродегенеративні захворювання.
Щоденно послуги з реабілітації, профілактики та лікування в КП «Медичний центр реабілітації учасників бойових дій Луцької міської територіальної громади» отримують більше ніж 360 пацієнтів. За 2023 рік послуги з реабілітації в амбулаторних умовах отримало 3538 пацієнтів. Серед них: учасники бойових дій – 235 осіб, військовослужбовці ЗСУ – 711 осіб, особи з інвалідністю внаслідок війни – 89 осіб, члени сімей учасників бойових дій – 482 особи, внутрішньо-перемішені особи – 119. Кількість наданих консультацій лікарями та фахівцями – 23 596. Проведено процедур – 195 254. Загалом за рік звернулося 5458 пацієнтів.
У закладі розгорнуто 30 ліжок для надання послуг з реабілітації в стаціонарних умовах. За період 2023 року на стаціонарному лікуванні перебувало 372 пацієнти, з них 267 військовослужбовців. 
За 2023 рік за рахунок розширення спектру надання медичних послуг у порівнянні з 2022 роком кількість проведених процедур зросла на 52 відсотки; кількість пацієнтів збільшилась на 42 відсотки; кількість осіб, яким проведено реабілітацію збільшилась на 61 відсоток; кількість пацієнтів, пролікованих стаціонарно збільшилась на 323 відсотки. 
З метою розширення реабілітаційних можливостей КП «Медичний центр реабілітації учасників бойових дій Луцької міської територіальної громади» придбано реабілітаційне обладнання на суму 3,6 млн грн. 
В листопаді 2023 року заклад отримав сертифікат якості ISO та пройшов акредитацію на вищу категорію. Лікарі, фахівці пройшли навчання та стажування в Італії, Польщі, США, мультидисциплінарні команди стажувались на базі БФ «Суперлюди» щодо протезування. Укладено договори про співпрацю з 6 підприємствами для здійснення протезування військовослужбовців, в тому числі з БФ «Суперлюди».
З бюджету Луцької міської територіальної громади виділяються кошти на капітальний ремонт підвального приміщення закладу (в 2023 році – 0,4 млн грн, на 2024 рік – 3,8 млн грн). Замовник проведення робіт – управління капітального будівництва міської ради. 
В комунальному підприємстві «Луцька міська дитяча поліклініка» функціонує відділення реабілітації, працівниками якого надаються реабілітаційні послуги дітям. Штатна чисельність відділення становить 25 працівників за основним місцем роботи та 9 сумісників. Комплекс реабілітаційних заходів розробляється мультидисциплінарною командою фахівців індивідуально для кожного пацієнта. Тривалість та кратність реабілітаційного процесу для кожної дитини різна. Координацію роботи мультидисциплінарної команди здійснює лікар з фізичної та реабілітаційної медицини. Реабілітаційні послуги, які проводяться у відділенні, включають масаж, лікувальну гімнастику, механотерапію, фізіотерапію, ерготерапію, заняття з психологом та логопедом. 
Підприємством у 2023 році було укладено договори з НСЗУ за двома пакетами медичних реабілітаційних послуг: «Медична реабілітація немовлят, які народились передчасно та/або хворими, упродовж перших трьох років життя» (отримано коштів – 2,3 млн грн, надано послуг – 22 338 проти у 2022 році відповідно 10,7 млн грн та 9077); «Реабілітаційна допомога дорослим та дітям в амбулаторних умовах» (отримано коштів 4,9 млн грн, надано послуг 24 027 проти у 2022 році 12,8 млн грн та 13 277). 
Протягом 2023 року за рахунок власних коштів підприємства було проведено ремонт трьох приміщень з метою розширення спектру надання реабілітаційних послуг.
В комунальному підприємстві  «Медичне об’єднання Луцької міської територіальної громади» для надання медичних реабілітаційних послуг в складі центру кардіоваскулярної патології з 2005 року функціонує відділення реабілітації на 40 ліжок, в якому проходять стаціонарну реабілітацію пацієнти після інсульту, нейротравми, інфаркту міокарда, оперативних втручань на серці, а також із травмами та захворюваннями опорно-рухового апарату. Реабілітаційні заходи розпочинаються із перших днів захворювань чи травми у відповідних відділеннях і продовжується у відділенні реабілітації. Медична реабілітація надається мультидисциплінарною реабілітаційною командою за основними принципами: ранній початок реабілітаційних заходів, безперервність реабілітаційних заходів (стаціонарний етап, амбулаторний етап, санаторно-куротний етап, побутовий етап), комплексність та індивідуальність реабілітаційних заходів. 
З 2021 року в складі консультативно-діагностичного центру закладу відкрито відділення амбулаторної реабілітації, яке дає змогу проводити реабілітацію у віддалений період після інсульту чи травми. Відділення оснащене сучасним реабілітаційним обладнанням для пасивної та активної реабілітації.
[bookmark: _Hlk157686967]У 2023 році підприємством було укладено договори з НСЗУ за двома пакетами медичних реабілітаційних послуг: «Реабілітаційна допомога дорослим і дітям у стаціонарних умовах» та «Реабілітаційна допомога дорослим і дітям в амбулаторних умовах». Отримано коштів – 9,1 млн грн (2022 рік – 12,3 млн грн). 
Закладом з метою розширення реабілітаційних можливостей за рахунок власних надходжень придбано реабілітаційне обладнання суму 4,87 млн грн.
У 2023 році підприємством за власні кошти розпочато ремонт в приміщенні за адресою: вул. Гулака-Артемовського, 18 (відділення для надання реабілітаційної допомоги в стаціонарних умовах) з переоблаштуванням приміщень, санітарних кімнат та туалетів для потреб маломобільних пацієнтів. Кошторисна вартість робіт 3,5 млн грн. Орієнтовний строк завершення робіт – березень 2024 року.
Наслідки повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну спричинили різке зростання попиту на різні види реабілітаційної допомоги. Розширення реабілітаційних відділень, спектру надання реабілітаційних послуг, оснащення додатковим обладнанням, навчання кваліфікованого персоналу, створення безбар’єрності для людей під час відновлення є ключовими питаннями у розвитку якісної і доступної реабілітаційної допомоги та удосконалення реабілітаційного маршруту в комунальній галузі охорони здоров’я Луцької міської територіальної громади.
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