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ІНФОРМАЦІЯ
про виконання Програми з протидії поширенню наркоманії 
та інших негативних проявів серед дітей та молоді, 
боротьби з незаконним обігом наркотичних засобів 
у Луцькій міській територіальній громаді на 2021–2023 роки

І. Мета Програми

Мета Програми з протидії поширенню наркоманії та інших негативних проявів серед дітей та молоді, боротьби з незаконним обігом наркотичних засобів у Луцькій міській територіальній громаді на 2021–2023 роки (далі – Програма) – стабілізація та зниження рівня захворюваності на наркоманію у Луцькій міській територіальній громаді шляхом реалізації державної політики у сфері протидії наркоманії, зміцнення здоров’я населення (вибір здорового способу життя як одної з найвищих моральних цінностей людини, формування негативного ставлення до наркотиків у молодіжному середовищі), а також проведення профілактичних заходів та боротьби з незаконним обігом наркотичних засобів з метою зменшення негативних соціальних, економічних та інших наслідків, пов’язаних із вживанням наркотичних засобів та психотропних речовин не за медичним призначенням. 

ІІ. Фінансування Програми

Протягом 2021–2023 років за Програмою було передбачено (планові обсяги витрат) 7 425,0 тис. грн. У 2021 році – 840,0 тис. грн; у 2022 році – 3 145,0 тис. грн; у 2023 році – 3 440,0 тис. грн). Кошти було передбачено для проведення заходів чотирма виконавчими органами Луцької міської ради: департаментом молоді та спорту, департаментом освіти, департаментом муніципальної варти та управлінням соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. 
У зв’язку з тим, що терміни реалізації Програми співпали зі складними подіями у нашій державі (повномасштабне вторгнення рф до України, запровадження воєнного стану) виділені на реалізацію Програми кошти було використано мінімально. 
У 2021 році (жовтень – грудень) не було використано коштів.
У 2022 році використано кошти у сумі 265,8 тис. грн управлінням соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.
У 2023 році використано кошти у сумі 493,3 тис. грн управлінням соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді та департаментом муніципальної варти.
Фінансове забезпечення Програми наведено у додатку до інформації.

ІІІ. Напрями діяльності за Програмою
та формати роботи із цільовою аудиторією

Координація діяльності органів влади різних рівнів, комунальних установ, громадських організацій та благодійних фондів щодо протидії поширенню наркоманії та профілактики негативних проявів у молодіжному середовищі громади.
Співпраця з державними установами, громадськими організаціями та благодійними фондами у площині просвітництва і профілактики негативних проявів серед дітей та молоді.
Підвищення компетенцій батьків та педагогів, що сприяють відповідальному вихованню дітей та формуванню у них стійкої позиції щодо пріоритетності здорового способу життя.
Інформаційно-просвітницька робота з профілактики й запобігання поширенню наркоманії, пропаганди здорового способу життя, підвищення обізнаності молоді щодо їх прав на соціальні послуги.
Зміцнення ментального (психічного, психологічного) та фізичного здоров’я в учнівському та студентському середовищі, популяризація та утвердження здорового і безпечного способу життя, культури здоров’я.
Створення середовища для дітей та молоді для саморозвитку, виявлення талантів; організація змістовного дозвілля для дітей та молоді.
Профілактична, реабілітаційна робота з дітьми та молоддю, що мали досвід вживання психоактивних речовин (у т.ч. тих, що мали конфлікт із законом), збереження їх здоров’я шляхом формування свідомого ставлення до особистого здоров’я.
Формування політики щодо популяризації здорового способу життя та профілактики негативних явищ серед дітей та молоді. Збереження здоров’я підлітків та молоді, формування свідомого ставлення молоді до особистого здоров’я шляхом надання знань та формування здорового способу життя.
Духовно-моральне виховання учнівської молоді на основі загальнолюдських цінностей та суспільної моралі.
Контроль за дотриманням законодавства щодо діяльності, пов’язаної з обігом наркотичних засобів.

ІV. Основні показники за напрямами діяльності за Програмою

1. Діяльність Координаційної ради з питань протидії поширенню наркоманії та інших негативних проявів серед дітей та молоді, боротьби з незаконним обігом наркотичних засобів у Луцькій міській територіальній громаді. 
Засідання Координаційної ради відбулися тричі за звітній період.
Під час засідань піднімалися такі питання (та приймалися певні рішення):
ступінь виконання завдань, реалізації заходів Програми її виконавцями та причини невиконання певних завдань;
виклики, які виникли у зв’язку із повномасштабним вторгненням рф до України;
активне дозвілля як альтернативу проведення вільного часу молоді;
важливість проведення профілактичної роботи з батьками;
результати масштабного опитування для молоді щодо розповсюдження наркотичних засобів (у 2022 та 2023 роках, в тому числі – у порівнянні показників);
підвищення обізнаності молоді та інших категорій населення щодо фізичних ознак людини, яка вживає наркотики;
визначення чіткого алгоритму дій при плануванні ліквідації наркотичних написів;
проведені рейди з нейтралізації наркотичних написів, адреси, залучені партнери;
підтримка ініціатив громадських організацій у напрямі протидії наркоманії та напрацювання чіткого механізму такої підтримки;
виховні заходи, проведені на рівні ЗЗСО громади;
реалізація програми «Знати, щоб жити» та демонстрація (оновлення) профілактичного фільму «Правда про…»;
функціонування чат-боту «Стоп наркотик» та алгоритм використання його послуг;
соціальна реклама, яка стосується протидії розповсюдженню наркотиків;
інше. 
За результатами останнього засідання Координаційної ради вирішено внести певні зміни до складу ради (вивести зі складу, увести до складу представників певних організацій за їх власним рішенням та підтримкою голосів членів Координаційної ради); напрацювати проєкт нової однойменної Програми терміном на 2 роки (2024–2025 роки); проводити засідання Координаційної ради один раз на півроку та за потреби.
2. Основана робота органів виконавчої влади Луцької міської ради за напрямом протидії поширенню наркоманії.
У зв’язку з введенням в Україні воєнного стану Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 ряд заходів, передбачених Програмою, не було можливості реалізувати, або їх реалізація була припинена у зв’язку із зміною пріоритетних напрямів у діяльності органів виконавчої влади.
Протягом 2022–2023 років департаментом молоді та спорту міської ради організовано та проведено спільно з департаментом муніципальної варти, управлінням патрульної поліції у Волинській області департаменту патрульної поліції, Луцьким районним управлінням поліції ГУНП у Волинській області, управлінням боротьби з наркозлочинністю у Волинській області департаменту боротьби з наркозлочинністю Національної поліції України, КЗ «Луцький міський молодіжний центр», громадською організацією «Луцький центр здоров’я» та іншими громадськими організаціями вісім рейдів із зафарбовування та ліквідації наркотичних написів (посилання на сайти та інші інформаційні канали з рекламою наркотиків) на фасадах будівель.
Закупівля фарб різних кольорів (у тон фасадів будівель) для проведення вищевказаних рейдів була здійснена коштом БФ «Фонд Ігоря Палиці “Тільки разом”» (на загальну суму 23 643,6 грн).
У 2022 році департаментом молоді та спорту спільно із громадською організацією «ІМАГО» було реалізовано проєкт із створення соціального анімаційного ролику «Какапо». Анімаційний ролик створено за участю підлітків (у результаті проведення анімаційного майстер-класу), опубліковано для широкої аудиторії глядачів. Сюжетом анімаційного ролика продемонстровано згубний влив вживання наркотиків на подальший  життєвий сценарій людини, в першу чергу – молодої.
Ролик можна переглянути за посиланням: http://surl.li/rbbyc
За ініціативи департаменту молоді та спорту спільно з департаментом освіти, управлінням патрульної поліції, громадськими організаціями та благодійними фондами у 2022 році проведено онлайн-конкурс (відео) «Безпека понад усе»; у 2023 році проведено онлайн-конкурс (фото) «Моя формула здоров'я» та онлайн-конкурс (малюнки та відео) «Ми проти паління». Усі конкурси стосувалися питань безпеки, популяризації здорового способу життя, відмови від згубних звичок. Основна цільова група учасників – учні закладів загальної середньої освіти. Усі переможці (їх визначала або конкурсна комісія або бралася до уваги кількість вподобань в Інтернеті) нагороджені пам’ятними подарунками, а їхнім роботам надана максимальна впізнаваність через низку соціальних мереж організаторів та партнерів. 
У 2022 та 2023 роках за ініціативи департаменту молоді та спорту, сприяння департаменту освіти та інших партнерів з середовища громадських організацій було проведено опитування серед підлітків дітей та молоді «Здорова молодь. Ні – наркотикам!» з метою дослідження обізнаності вказаної категорії щодо проблеми поширення наркоманії. Участь в опитування взяли 876 осіб у 2022 році та 509 осіб у 2023 році відповідно). Результати першого дослідження презентовано членам Координаційної ради. Результати другого дослідження та порівняльні результати обох опитувань буде презентовано на першому засіданні Координаційної ради у 2024 році. Планується також публічне представлення результатів дослідження із збереженням усіх норм анонімності та оприлюднення лише узагальнених даних. 
З цікавих результатів дослідження: 
51,8 % молодих людей знають про фізіологічні ознаки людини, яка вживає наркотики (у 2022 році), у 2023 році таких вже 59,7 %, що можна вважати значним підвищенням показника; таких, що не знають, як виглядає людина, яка вживає наркотики, у 2022 році було 39,3 %, тоді як у 2023 році – 31,4%. 
Умовний поділ наркотиків на «легкі» та «тяжкі» не підтримує переважна більшість респондентів, вважаючи, що будь-який наркотик – зло, і не варто навіть пробувати його (79,3 % у 2022 році та 81,3 % у 2023 році). 
Про наркотичну рекламу на будівлях обізнані в середньому 40 % молоді (незалежно від року опитування). Не знають про випадки розповсюдження наркотиків у їх навчальному закладу близько 90% молоді (не залежно від року опитування). 
Впевнені, що їх однолітки не мають досвіду вживання наркотиків, близько 47 % молоді, вважають, що не мають – близько 35 % (незалежно від року опитування). На питання «Чи пропонували тобі наркотик у навчальному закладі?» 86,0 % у 2022, і 82,3% у 2023 році відповіли «ні». Ствердно відповіли 5,8 % у 2022 та 7,9 % у 2023 році відповідно. Хто саме пропонує наркотики молодим людям? Близько 50 % незалежно від року опитування відповіли, що це «знайомі люди», і тільки близько 25 % – «незнайома людина». 
Важливим також є питання «А що ж саме спонукає молоду людину спробувати наркотик?». На І місці – 74,1 % у 2022 та 74,5 % у 2023 роках – негаразди в родині; ІІ місце – бажання отримати гострі відчуття – 68,6 % та 72,9 % відповідно; ІІІ місце – бажання долучитися до нових компаній – 60,5 % та 55 % у 2022 та 2023 роках відповідно. Далі також згадуються (незалежно від років опитування) такі «стимули» як: «бажання показати, що я дорослий» (близько 40 %); протест проти батьківського тиску (близько 35 %); відсутність альтернативи проведення вільного часу (35 %) та інші, менш значні на думку опитуваних, причини.
Останнє питання опитування стосувалося того, хто ж, на думку респондентів, повинен в першу чергу опікуватися питаннями протидії поширенню наркотиків, профілактики наркоманії. З відривом від інших пояснень лідируюче місце займають «батьки» (66,1 % та 66, 6% у 2022 та 2023 роках відповідно). На другому місці йде «правоохоронні органи» (59,9 % та 63,1 % відповідно). Третє та четверте місце – самі молоді люди (54,2 % та 51,5 % відповідно) та «органи влади» (50,9 % та 54,6 %). Далі йдуть: навчальні заклади (43,6 % та 46,8 % відповідно); громадські організації (30,7 % та 33,4 % відповідно) та релігійні організації (8,4 % та 13 % відповідно). Усі інші організації значно «програють» у рейтингу місць. 
Протягом 2022–2023 років було проведено понад 100 різноманітних заходів, спрямованих на пропаганду здорового способу життя, популяризацію певних видів спорту, профілактику негативних проявів у молодіжному середовищі. До діяльності департаменту молоді та спорту у цьому напрямі долучалися комунальні заклади «Луцький міський молодіжний центр», «Луцький міський центр фізичного здоров’я населення “Спорт для всіх” Луцької міської ради», громадська організація «Луцький центр здоров’я», управління патрульної поліції у Волинській області, Волинська обласна бібліотека для юнацтва та інші. У 2023 році до Дня міста Луцьк проведено масштабну навчально-пізнавальну акцію, спрямовану на передачу знань, як діяти у надзвичайних ситуаціях (спільно із ДСНС у Волинській області).  
У 2023 році департаментом молоді та спорту, управлінням соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, департаментом освіти підписано меморандуми про співпрацю з громадською організацією «Луцький центр здоров’я». Із вказаною організацією за цей рік реалізовано низку соціальних ініціатив. Так, співпраця здійснюється за такими напрямами:
залучення дітей, молоді та членів їх сімей до спільних заходів, популяризація заходів, що здійснюються;
організація та проведення тренінгів для дітей, молоді та членів їх сімей, спрямованих на формування здорового способу життя, пропаганду сімейних цінностей, розвиток духовності та лідерських якостей, профілактику негативних явищ, протидію соціально-небезпечним хворобам;
забезпечення всебічного духовного розвитку на основі загальнолюдських моральних та духовних цінностей;
організація роботи волонтерів під час проведення соціальних, культурних, мистецьких заходів;
надання психологічної підтримки алко-, наркозалежній молоді та членам їх сімей;
організація та проведення різних конкурсів на тематику здорового способу життя, профілактики наркоманії, тютюнопаління тощо;
розміщення соціальної реклами.
З нагоди Міжнародного дня відмови від паління (16 листопада 2023 року) департаментом молоді та спорту спільно з ГО «Луцький центр здоров’я» та за підтримки БФ «Робимо добро дітям» було проведено акцію «Цукерка – Цигарка». Мета акції – привернення уваги до актуальності проблеми паління тютюнових виробів та електронних сигарет та важливості відмови від згубних звичок. Під час акції також розповсюджено 1000 інформаційних буклетів «Електронні цигарки. Те, що вам не покажуть в рекламі». 
Розпочала свою роботу та діяла до 24 лютого 2022 року «Школа сімейного життя» (на базі «Центру медіації та корекції сімейних взаємовідносин» при управлінні соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді). У рамках діяльності Школи було проведено п’ять занять та ряд індивідуальних консультацій. У Школі учасники мали можливість отримувати необхідні знання, тренувати відповідні навички та формувати характер. Навчання було спрямоване на правильну, ненасильницьку постановку комунікації у подружжя: учасники вчились правильно розмовляти про кожну сферу свого сімейного життя, приймати рішення, що задовольнять обох у парі, ставити спільні сімейні цілі та досягати їх.
Із початком повномасштабної війни на базі «Центру медіації та корекції сімейних взаємовідносин» було створено «Центр взаємопідтримки внутрішньо переміщених осіб».
Також з березня 2022 року на базі управління соціальних служб для дітей, сім’ї та молоді запрацював Психологічний штаб, який працює донині. Провідні психологи громади об’єдналися задля того, щоб допомагати тим людям, яким у нинішніх умовах дуже важко, і які потребують консультацій, порад психолога й просто доброго слова. Протягом 2022–2023 років спеціалістами штабу надано 763 індивідуальних офлайн та онлайн консультації.
Проведено ряд заходів інформаційного, освітнього та виховного характеру, спрямованих на профілактику і запобігання поширенню наркоманії, формування у дітей та молоді навичок здорового способу життя, умінь подолання життєвих криз, забезпечення змістовним дозвіллям дітей та молоді, розвиток виявлених здібностей: 
лідери громадської організації «Християнська асоціація молодих людей та сім’ї – ХРАМ» взяли участь у молодіжному обміні в смт Верховина Івано-Франківської області;
протягом березня–травня 2022 року спільно з громадською організацією «Центр розвитку особистості» проводились майстер-класи для дітей із числа внутрішньо переміщених сімей та благодійні ярмарки на підтримку ЗСУ;
заняття з йоги для дітей та молоді від тренерів «Школи йоги Тараса Цибуха»;
з нагоди Великодня з метою ознайомлення дітей з внутрішньо переміщених сімей з традиціями, побутом, історичною спадщиною Волинського краю проведено майстер-класи з писанкарства спільно з молодіжною організацією «Християнська асоціація молодих людей та сім’ї – ХРАМ» («Volyn YMCA»);
протягом квітня–червня 2022 року двічі на тиждень викладачами факультету інформаційних технологій Волинського національного університету імені Лесі Українки проводились розвиваючі пізнавальні заняття для дітей з внутрішньо переміщених сімей та дітей Луцької міської територіальної громади «Школа молодого математика» та «Школа юного IT-фахівця»;
проведено просвітницьку акцію «Безпека відпочинку на водоймах» для дітей з внутрішньо переміщених сімей та сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, спільно з Головним управлінням ДСНС у Волинській області;
проведено ряд інформаційно-просвітницьких занять про ресурси природної спадщини м. Луцька під назвою «Екологічна казка», в рамках грантового проєкту Луцька та партнерського міста Жешув спільно з управлінням міжнародного співробітництва та проєктивної діяльності та сімейною академією «ПЛАЙ»;
упродовж літніх періодів 2022 та 2023 років управління соціальних служб у партнерстві з різними установами та організаціями організовували активності й заняття для місцевих дітей і тих, хто вимушено переїхав до Луцька з інших регіонів через військову агресію росії, у парку Героїв Майдану та Небесного Легіону (з нагоди Дня батька, Дня родини тощо).
Управлінням соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді постійно здійснювалась соціальна робота із сім’ями, дітьми та молоддю, які опинились у складних життєвих обставинах, щодо недопущення вживання алкогольних напоїв та тютюнових виробів неповнолітніми та ведення здорового способу життя; виявлення батьків, які неналежно виконують свої обов’язки з виховання дітей, зловживають алкогольними напоями.
Станом на 13.10.2023 на обліку в управлінні соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді перебувало 278 сімей (в них 653 дитини), які опинилися в складних життєвих обставинах, в тому числі у яких батьки або особи, що їх замінюють, ухиляються від виконання батьківських обов’язків та/або зловживають алкогольними напоями.
У межах роботи надавалися базові соціальні послуги, а саме: соціальної профілактики, соціальної адаптації, соціальної інтеграції та реінтеграції, екстреного (кризового) втручання, консультування, соціального супроводу, представництва інтересів, посередництва (медіації), натуральної допомоги та інформування.
Упродовж звітного періоду проводилася соціальна робота з 14 неповнолітніми, що перебувають у конфлікті із законом.
У 2023 році проведено хакатон «Драйвери соціальних змін» у межах реалізації проєкту зі зміни соціальних норм для запобігання домашньому і гендернозумовленому насильству у співпраці з Фондом ООН у галузі народонаселення (UNFPA) та громадською організацією «Інноваційні соціальні рішення».
Метою проведення хакатону було збільшення кількості дітей, залучених до промоції важливих соціальних проблем та шляхів їх вирішення.
Учні пропонували на розгляд журі свої конкретні практичні рішення (квести, чат-боти, тренінги, соціальні відеоролики, подкасти, марші, мурали, ігри, вистави тощо) щодо зміни соціальних норм, що мають шкідливі наслідки та, зокрема, призводять до випадків домашнього насильства.
Проведено сім тренінгів, охоплено близько 150 дітей, подано на конкурс 21 проєкт.
Фахівцями департаменту освіти за звітній період проведено круглі столи, засідання робочої групи із представниками громадських організацій та координатором у Волинській області УБФ «Благополуччя дітей» щодо створення клубу «Територія здоров’я і успіху» для старшокласників.
Організовано нараду для заступників директорів з виховної та правовиховної роботи з питань презентації навчальної програми дискусійного клубу, представлення тренерів, обговорення відбору та формування груп учасників (січень 2022 року).
Протягом квітня–травня 2022 року департаментом освіти, навчально-методичним кабінетом психологічної служби (далі – НМК ПС) у партнерстві із Всеукраїнською благодійною організацією УБФ «Благополуччя дітей» організовано 18 онлайн-відеозустрічей дискусійного клубу «Територія здоров’я та успіху» на платформі Google Mееt для трьох груп учасників (учнів, соціальних педагогів, батьків). 16.06.2022 на базі КЗ «Луцька ЗОШ І-ІІІ ступенів № 23 Луцької міської ради» відбулася заключна зустріч з обміну думками, обговоренням подальших перспектив співпраці, врученням сертифікатів дітям, батькам, педагогам та подяк департаменту освіти ЛМР професійним тренерам УФ «Благополуччя дітей».
Протягом 2021 навчального року в освітніх закладах №№ 22, 23 організована апробація факультативного курсу «Кроки по життю» для учнів 10–11 класів (пілотний проєкт). На базі ЗЗСО №23 у 2021–2022 н.р. педагогами-тренерами здійснювалось викладання факультативу «Кроки по життю» (до навчальних тренінгів залучено учнів 10–11 класів та їх батьків). На базі ЗЗСО № №10, 23 у 2022–2023 н.р. факультативний курс «Кроки по життю» впроваджувався в 9 та 10 класах. Протягом 2023–2024 н.р. цей факультативний курс реалізовується/буде реалізовуватися в ЗЗСО №№ 15, 23.
Працівниками навчально-методичного кабінету психологічної служби департаменту освіти проведено презентаційні навчання для працівників психологічних служб усіх ЗЗСО на базі ЗЗСО №№ 2, 14, забезпечено методичними матеріалами, програмами та розробками занять відповідних факультативних курсів та тренінгів. В усіх закладах освіти протягом звітного періоду проведено організаційні заходи щодо впровадження медіації за принципом «Рівний – рівному / рівна – рівній» та вирішення конфліктів мирним шляхом. У жовтні 2023 року у співпраці із викладачами кафедри соціальної роботи та педагогіки вищої школи ВНУ імені Лесі Українки організовано та проведено засідання школи початкуючого соціального педагога на тему «Діалог та медіація: шлях до порозуміння».
В усіх освітніх закладах Луцької МТГ організовано зустрічі із волонтерами Волинського БФ «Переображення» та проведено ряд систематичних профілактичних заходів у рамках програми «Знати, щоб жити» на теми: «Лихослів’я», «Правда про алкоголь», «Правда про куріння», «Правда про наркотики», «Стоп булінг», «Розвиток особистості», «Сексуальні відносини», «Цінність твого життя», «Шкідливі звички. Як не потрапити на гачок» та інші (жовтень 2021 року – жовтень 2023 року).
Проведено батьківський онлайн-всеобуч та збори в освітніх закладах з питань характерних проявів наркотичної залежності у дітей, «Шкідливі звички: трагедія сім’ї чи набуте з вулиці?», знайомство з законодавством щодо відповідальності за вживання, збут і розповсюдження наркотиків (жовтень 2021 року – жовтень 2023 року). Протягом звітного періоду організовано в закладах освіти наради, засідання методичних об’єднань класоводів і класних керівників з питань профілактики й запобігання поширенню наркоманії серед дітей, пропаганди здорового способу життя, формування навичок безпечної поведінки.
Проведено години відкритих думок для класних керівників «Як навчити учнів берегти своє життя», круглі столи для педагогів «Корисні та шкідливі звички», семінари для педагогів «Алкоголь, нікотин, наркотики та здоров'я школярів», «Форми та методи профілактичної роботи в школі», «Як навчити дитину бути здоровою» (жовтень 2021 року – жовтень 2023 року). Розміщено на сайтах шкіл інформації для батьків «Як підтримати психічне здоров’я підлітків», «Здоровий спосіб життя – запорука здоров’я дитини».
Проведено методичні заходи для соціальних педагогів на теми: «Система сімейних цінностей як запорука успішної особистості школяра», «Ціннісні орієнтації старшокласників як складова життєвої компетентності» (вересень, листопад 2021 року). Організовано засідання школи початкуючого соціального педагога на теми: «Кодекс безпеки у професійній взаємодії з дитиною (запобігання шкідливим звичкам серед учнівської молоді) та «Програма «15»; «Кроки по життю» як ефективний інструмент формування навичок безпечної поведінки» (жовтень 2021 року, лютий 2022 року).
З метою зниження ризику розвитку симптомів посттравматичного стресового розладу у дітей, що перенесли психотравмуючі події внаслідок військових дій, розпочато навчання практичних психологів, соціальних педагогів ЗЗСО за програмою «Діти і війна. Техніки зцілення» (вересень–жовтень 2022 року, жовтень–грудень 2023 року).
Проведено засідання супервізійної групи практичних психологів ЗЗСО з теми «Подолання залежностей та співзалежностей засобами арт-терапії» (листопад 2022 року, база НМК ПС, ЗЗСО №8).
В умовах воєнного стану в Україні (травень 2022 року, вересень 2023 року) працівниками департаменту освіти, НМК ПС проведено організаційно-методичні, настановчі наради для заступників директорів з виховної роботи, фахівців психологічної служби ЗЗСО з питань превентивної роботи з дітьми та молоддю.
Фахівцями НМК ПС, творчою групою соціальних педагогів укладено та надіслано в усі ЗЗСО авторські методичні розробки «Інформаційний дайджест соціального педагога», «Календар соціального педагога», які містять корисні практичні матеріали щодо полегшення планування діяльності соціального педагога, організації профілактичної та просвітницької роботи в освітньому закладі (матеріали щоквартально оновлюються протягом 2020–2023 років).
З метою популяризації психологічних знань, активізації превентивної роботи серед учнівської молоді на базі закладів освіти забезпечено викладання факультативних курсів «Сприяння просвітницькій роботі «рівний – рівному» серед молоді України щодо здорового способу життя (ЗЗСО №№ 2,17), «Захисти себе від ВІЛ» (ЗЗСО №№ 7,8), «Кроки по життю» (ЗЗСО №№ 10, 15, 22, 23), «Майбутнє починається сьогодні» (ЗЗСО №№ 14, 28). 
Фахівцями НМК ПС психологічної служби ДО Луцької міської ради, творчою групою соціальних педагогів освітніх закладів Луцької міської територіальної громади з 2020 року розробляється та випускається «Інформаційний дайджест соціального педагога» (три випуски на рік) з актуальних питань безпеки дітей в мережі Інтернет, медіаграмотності, профілактики наркоманії, алкоголізму, домашнього насильства, булінгу в учнівському середовищі, батьківського партнерства, вибору професії, пропаганди здорового способу життя. Завдяки періодичному виданню поновлюються інформації для учнів, педагогів, батьків на шкільних стендах та сайтах освітніх закладів.
Практичні психологи, соціальні педагоги ЗЗСО пройшли сертифіковане навчання за ефективною, сучасною Програмою «15», метою якої є створення умов для підвищення якості життя та запобігання розповсюдження соціально небезпечних явищ і захворювань (алкоголізму та наркоманії, ВІЛ-інфекції, ІПСШ) у суспільстві. Фахівці психологічних служб ЗЗСО використовують її протягом звітного періоду на годинах спілкування з учнями та їх батьками. Для початкуючих соціальних педагогів з квітня по травень 2022 року проведено сертифіковане навчання по інтегративному просвітницькому курсу «Кроки по життю» та вручено методичні посібники для подальшого впровадження програми в освітніх закладах.
Парламентом міського учнівського самоврядування проведено конкурс відеороликів серед учнівської молоді «Скажемо “НІ” палінню!» (жовтень 2021–2023 років) та інформаційні хвилинки на перервах «СНІД – подумай про майбутнє. Захисти себе!» (грудень 2022 року).
З питань профілактики шкідливих звичок, пропаганди здорового способу життя протягом звітного періоду до практичних психологів, соціальних педагогів зверталися 669 батьків, 987 педагогів, 1254 школярів.
У Луцькій міській територіальній громаді у рамках профілактичних заходів протягом 2021–2022 н.р. на базі ЗЗСО № 34 реалізовувався пілотний проєкт «Вихователь безпеки» щодо виявлення негативних ризиків у дитячому середовищі, а також ужиття заходів щодо їх усунення, створення безпечного середовища для дітей, захист їхніх прав та законних інтересів. 
Щороку соціальними педагогами ЗЗСО Луцької міської територіальної громади організовується опитування школярів щодо обізнаності з питань здорового способу життя та здійснюється щорічний моніторинговий аналіз. Протягом вересня 2021 року, жовтня 2022 та 2023 років в усіх закладах ЗСО Луцької міської територіальної громади проведено анкетування з метою вивчення рівня знань учнів про здоровий спосіб життя та стан сформованості позитивної мотивації до здоров’я. У щорічному опитуванні беруть участь 14 500 школярів 5–11 класів освітніх закладів міста. На основі аналізу статистичних даних опитувань спостерігається покращена динаміка щодо обізнаності школярів про негативний вплив наркотичних речовин, обрання ними іншої альтернативи – здорового способу життя, а також відмічається результативність системної та спільної профілактичної роботи освітніх закладів із благодійними фондами та громадськими організаціями.
У всіх ЗДО міста, починаючи з 2018 року, впроваджується програма «Компас у світі ціннісних орієнтацій дошкільника». Лише протягом 2021 року просвітницькі заняття з цієї програми проведено у 30 ЗДО та охоплено 2875 дітей, вихованців старших груп. Протягом 2022 року працівниками НМК ПС та творчою групою практичних психологів ЗДО розроблено авторську програму «Карта цінностей для серця і розуму», яка отримала І місце у міському етапі Всеукраїнського конкурсу «Нові технології у Новій школі – 2022». Програму надіслано в усі ЗДО для подальшого впровадження.
Проведено міський семінар для соціальних педагогів ЗЗСО на тему «Ціннісні орієнтації старшокласників як складова життєвої компетентності» (квітень 2021 року, ЗЗСО №12). У ЗЗСО протягом 2021–2023 років організовано для здобувачів освіти викладання курсів духовно-морального спрямування. Щорічно у лютому соціальними педагогами закладів ЗСО проводиться моніторингове анкетування «Життєві цінності» серед учнівської молоді.
У 2019 році 58 педагогічних працівників ЗЗСО міста Луцька на базі Волинського інституту післядипломної педагогічної освіти пройшли сертифіковане тренінгове навчання за програмою «Основи сім’ї» для учнів 10–11 класів та отримали методичний посібник для вчителя і навчальні посібники (робочі зошити) для старшокласників.
Фахівцями психологічних служб ЗЗСО на годинах психолога, соціального педагога для учнів 10–11 класів використовуються елементи просвітницької програми «Основи сім’ї» з метою формування життєвої, соціальної, громадянської компетентностей з питань шлюбу, сім’ї та усвідомленого батьківства. Як факультативний курс «Основи сім’ї» впроваджується у 16 закладах освіти Луцької міської територіальної громади. 
З метою формування у дітей важливих соціальних навичок, прогнозування побудови сімейних взаємовідносин молодих людей на засадах морально-духовних цінностей в освітній програмі закладів освіти передбачено курси духовно-морального спрямування.
Інспекторами департаменту муніципальної варти міської ради за звітній період було видано 98 приписів суб’єктам господарювання щодо ліквідації написів з рекламою наркотичних засобів на фасадах будівель. Варто зазначити, що усі приписи було оперативно виконано.
25.10.2023 департаментом муніципальної варти Луцької міської ради оголошено відкриті торги з особливостями на закупівлю фарби для реалізації Програми з протидії поширенню наркоманії та інших негативних проявів серед дітей та молоді, боротьби з незаконним обігом наркотичних засобів у Луцькій міській територіальній громаді на 2021–2023 роки (UA-2023-10-25-015400-a).
Публікації у соціальних мережах про шкідливий вплив наркотичних
засобів та постійну боротьбу з цим, на жаль, поширеним явищем – це частина
превентивної роботи, яку здійснює департамент муніципальної варти на
постійній основі. Зменшення кількості місць розміщення реклами наркотичних засобів говорить про те, що зусилля, спрямовані на викорінення проблеми наркоманії, разом із рейдами, що систематично проводять інспектори департаменту спільно зі структурними підрозділами Луцької міської ради та представниками поліції, приносять свої позитивні результати.
Відповідно до напряму діяльності Програми «10. Контроль за дотриманням законодавства щодо діяльності, пов’язаної з обігом наркотичних засобів» управлінням охорони здоров’я Луцької міської ради:
здійснювався контроль за дотриманням комунальними підприємствами охорони здоров’я Луцької міської територіальної громади законодавства щодо діяльності, пов’язаної з обігом наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів та обґрунтованістю списання наркотичних і психотропних препаратів згідно з вимогами наказу Міністерства охорони здоров’я України від 07.08.2015 № 494 «Про деякі питання придбання, перевезення, зберігання, відпуску, використання та знищення наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів у закладах охорони здоров’я» (в редакції від 03.04.2017 № 362), зареєстрованого в Мін’юсті України 26.08.2015 за № 1028/27473;
двічі на рік комісією, створеною управлінням, проводились перевірки дотримання порядку призначення наркотичних і психотропних лікарських засобів лікарями комунальних підприємств «Медичне об’єднання Луцької міської територіальної громади» онкохворим, які лікуються в домашніх умовах; 
зобов’язано керівників комунальних підприємств охорони здоров’я Луцької міської територіальної громади забезпечувати на постійній основі контроль за призначенням та використанням лікарських засобів, які викликають залежність та проведенням санітарно-освітньої роботи.
Протягом звітного періоду працівники служби у справах дітей
здійснювали заходи Програми, а саме:
проводили заходи, спрямовані на формування у батьків свідомого,
відповідального ставлення до виконання батьківських обов’язків щодо
утримання, виховання та навчання дітей;
здійснювали профілактичні бесіди з батьками та дітьми щодо
формування стійкої позиції і пріоритетності здорового способу життя;
проводили інформаційно-просвітницьку роботу з батьками і дітьми
щодо профілактики й запобігання поширенню наркоманії, пропаганди
здорового способу життя, обізнаності дітей щодо їх прав на соціальні послуги;
опубліковували матеріали в соціальній мережі «Фейсбук» з метою
пропаганди здорового способу життя.
Працівниками управління патрульної поліції у Волинській області Департаменту патрульної поліції на систематичній основі проводяться профілактичні бесіди в освітніх закладах Луцької територіальної громади щодо пропаганди здорового способу життя, формування практичних навичок протистояння шкідливому впливу наркотичних речовин. 
Екіпажами патрульної поліції регулярно здійснюється максимально можлива кількість відпрацювань з метою забезпечення ефективної протидії незаконному обігу наркотичних засобів, а також перекриття каналів постачання їм наркотичних засобів, та здійснюються заходи, спрямовані на превенцію та протидію кримінальним правопорушенням на території обслуговування.

Показники роботи за узагальненими напрямами:
1. Координація діяльності усіх організацій щодо протидію поширенню наркоманії.
Створена та діяла Координаційна рада з питань протидії поширенню наркоманії та інших негативних проявів серед дітей та молоді, боротьби з незаконним обігом наркотичних засобів у Луцькій міській територіальній громаді. Засідання Координаційної ради відбулися тричі за звітній період.
2. Організація роботи щодо нейтралізації наркотичної реклами на фасадах будівель. 
За звітній період проведено 8 спільних рейдів із зафарбовування та ліквідації наркотичних написів (посилання на сайти та інші інформаційні канали з рекламою наркотиків) на фасадах будівель. 
Інспекторами департаменту муніципальної варти видано 98 приписів суб’єктам господарювання щодо ліквідації написів з рекламою наркотичних засобів на фасадах будівель (усі приписи були оперативно виконані).
3. У результаті проведення майстер-класу для підлітків було знято та поширено соціальний анімаційний ролик «Какапо». Сюжетом анімаційного ролика продемонстровано згубний влив вживання наркотиків на подальший життєвий сценарій людини, в першу чергу – молодої. Ролик можна переглянути за посиланням: http://surl.li/rbbyc.
4. Проводилась низка онлайн-конкурсів (фото, малюнки, відео) у 2022 та 2023 роках, зокрема: «Безпека понад усе»; «Моя формула здоров'я», «Ми проти паління». Усі конкурси стосувалися питань безпеки, популяризації здорового способу життя, відмови від згубних звичок.
5. Протягом звітного періоду проводилась низка опитувань серед підлітків та молоді. Опитування проводились як на базі окремих навчальних закладів, так і серед усіх охочих відповідної вікової категорії. Результати одного з масштабних опитувань представлено в звіті вище. 
6. Усіма організаціями, які працювали за напрямом протидії поширенню негативних проявів серед молоді, популяризації здорового способу життя та спорту, за звітній період проведено понад 200 різноманітних заходів.
7. Здійснював свою роботу Психологічний штаб, який працює донині. Тут провідні психологи громади надають свої індивідуальні консультації (763 індивідуальних офлайн та онлайн консультації за звітній період).
8. Налагоджено взаємодію з громадськими організаціями, комунальними закладами різних форм підпорядкування та іншими організаціями, які працюють у вказаних напрямах. 
9. Усі організації періодично висвітлювали свою роботу за цим напрямом у засобах масової інформації (телебачення, радіо, публікації), публікації на офіційних сторінках у соціальних мережах. Розробляється та випускається «Інформаційний дайджест соціального педагога» (три випуски на рік) з актуальних питань, в тому числі – профілактики наркоманії, алкоголізму, пропаганди здорового способу життя тощо. Періодично розміщується соціальна реклама відповідного характеру на білбордах та сітілайтах громади. 
10. Здійснювалась систематична виховна робота з учнями, викладався факультативний курс «Кроки по життю», «Сприяння просвітницькій роботі “рівний – рівному” серед молоді України щодо здорового способу життя», «Захисти себе від ВІЛ», «Майбутнє починається сьогодні» у різних ЗЗСО громади. 
11. Організовано періодичні зустрічі школярів із волонтерами Волинського БФ «Переображення» та проведено ряд систематичних профілактичних заходів у рамках програми «Знати, щоб жити» на теми: «Лихослів’я», «Правда про алкоголь», «Правда про куріння», «Правда про наркотики», «Стоп булінг», «Розвиток особистості», «Сексуальні відносини», «Цінність твого життя», «Шкідливі звички. Як не потрапити на гачок» та інші (жовтень 2021 року – жовтень 2023 року).
12. Налагоджена систематична робота із батьками учнів. Так, відбувся батьківський онлайн-всеобуч та збори в освітніх закладах з питань характерних проявів наркотичної залежності у дітей, «Шкідливі звички: трагедія сім’ї чи набуте з вулиці?», знайомство з законодавством щодо відповідальності за вживання, збут і розповсюдження наркотиків.
13. Проводились години відкритих думок для класних керівників «Як навчити учнів берегти своє життя», круглі столи для педагогів «Корисні та шкідливі звички», семінари для педагогів «Алкоголь, нікотин, наркотики та здоров'я школярів», «Форми та методи профілактичної роботи в школі», «Як навчити дитину бути здоровою». Розміщено на сайтах шкіл інформації для батьків «Як підтримати психічне здоров’я підлітків», «Здоровий спосіб життя – запорука здоров’я дитини».
14. Проводились методичні заходи для соціальних педагогів на теми: «Система сімейних цінностей як запорука успішної особистості школяра», «Ціннісні орієнтації старшокласників як складова життєвої компетентності». Організовано засідання школи початкуючого соціального педагога на теми: «Кодекс безпеки у професійній взаємодії з дитиною (запобігання шкідливим звичкам серед учнівської молоді) та «Програма «15»; «Кроки по життю» як ефективний інструмент формування навичок безпечної поведінки».
15. У листопаді 2022 року проведено засідання супервізійної групи практичних психологів ЗЗСО з теми «Подолання залежностей та співзалежностей засобами арт-терапії».
16. Практичні психологи, соціальні педагоги ЗЗСО пройшли сертифіковане навчання за ефективною, сучасною Програмою «15», метою якої є створення умов для підвищення якості життя та запобігання розповсюдження соціально-небезпечних явищ і захворювань (алкоголізму та наркоманії, ВІЛ-інфекції, ІПСШ) у суспільстві. Фахівці психологічних служб ЗЗСО використовували її протягом звітного періоду на годинах спілкування з учнями та їх батьками.
17. Здійснювався контроль за дотриманням комунальними підприємствами охорони здоров’я Луцької міської територіальної громади законодавства щодо діяльності, пов’язаної з обігом наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів та обґрунтованістю списання наркотичних і психотропних препаратів згідно з вимогами наказу Міністерства охорони здоров’я України від 07.08.2015 № 494 «Про деякі питання придбання, перевезення, зберігання, відпуску, використання та знищення наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів у закладах охорони здоров’я» (в редакції від 03.04.2017 № 362), зареєстрованого в Мін’юсті України 26.08.2015 за № 1028/27473.
18. Протягом звітного періоду працівники служби у справах дітей
проводили заходи, спрямовані на формування у батьків свідомого,
відповідального ставлення до виконання батьківських обов’язків щодо
утримання, виховання та навчання дітей; здійснювали профілактичні бесіди з батьками та дітьми щодо формування стійкої позиції і пріоритетності здорового способу життя; проводили інформаційно-просвітницьку роботу з батьками і дітьми щодо профілактики й запобігання поширенню наркоманії, пропаганди здорового способу життя, обізнаності дітей щодо їх прав на соціальні послуги.



Директор департаменту
молоді та спорту                                                             Володимир ЗАХОЖИЙ


