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Інформація
 про роботу служби у справах дітей щодо забезпечення реалізації прав
 та законних інтересів дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, внутрішньо переміщених дітей у 2023 році

Станом на 31.12.2023 на обліку у службі у справах дітей перебуває 198 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (з них: 72 – діти-сироти, 126 – діти, позбавлені батьківського піклування).
Із них влаштовані:
під опіку та піклування – 174;
в прийомні сім’ї – 2;
в дитячі будинки сімейного типу – 15;
навчаються у ВНЗ, ПТНЗ на повному державному утриманні – 1;
в державні дитячі заклади – 4;
в сім'ї родичів ‒1;
у центр соціально-психологічної реабілітації дітей – 1.
У 2023 році рішеннями виконавчого комітету міської ради 33 дітям надано статус дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, з них влаштовано:
під опіку/піклування ‒ 26;
у ДБСТ ‒ 1;
в державні заклади ‒ 4;
усиновлено ‒ 1;
в сім'ї родичів ‒ 1.
Впродовж 2023 року з первинного обліку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, знято 36 дітей, з них:
усиновлено ‒ 4;
досягли повноліття ‒ 30;
повернуто на виховання матері ‒ 1;
набуття повної цивільної дієздатності ‒ 1.
Станом на 31.12.2023 на обліку у службі у справах дітей перебуває 174 дитини, які влаштовані у 139 сімей опікунів / піклувальників. Окрім того, служба у справах дітей здійснює контроль за умовами утримання, навчання та виховання 50 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають на обліку в інших регіонах України, та проживають в сім’ях опікунів / піклувальників у Луцькій міській територіальній громаді, з них 20 внутрішньо переміщених дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, з територій, які розташовані у районі проведення воєнних (бойових) дій, або тимчасово окуповані.
Всі особові справи дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, укомплектовані. Працівниками служби раз у рік, а в разі необхідності  і  більше,   обстежуються   умови   проживання   дітей   цієї 
категорії, про що складаються відповідні акти. Опікуни / піклувальники щороку звітують про виконання своїх обов’язків та використання державної соціальної допомоги, яку вони отримують на дітей, які перебувають під опікою / піклуванням. Служба у справах дітей здійснює контроль за станом утримання, розвитку та виховання влаштованих дітей. У 2023 році, відповідно до затвердженого графіка, обстежено умови проживання 262 дітей, підготовлено відповідні висновки про стан утримання, навчання і виховання дітей в сім’ях опікунів / піклувальників.
У Луцькій міській територіальній громаді функціонує сім прийомних сімей та три дитячих будинки сімейного типу, в які влаштовані на спільне проживання та виховання 27 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа.
Працівники служби двічі на рік обстежують умови проживання прийомних дітей та дітей-вихованців, щороку готують звіти про стан виховання, утримання і розвитку дітей в прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу.
У 2023 році 328 дітей отримали статус дітей, які постраждали внаслідок бойових дій та збройних конфліктів.
У червні 2023 року відповідно до змін, внесених у законодавство України, розпочався процес усиновлення дітей, які були влаштовані у державні заклади, і перебували в евакуації за межам України. Вподовж 2023 року четверо дітей повернуто в Україну і влаштовано під опіку громадян терміном на 3 місяці з подальшим усиновленням. Станом на 31.12.2023  всі діти усиновлені.
Всього у 2023 році за рішенням Луцького міськрайонного суду усиновлено громадянами України восьмеро дітей, з них: двоє – до 1 року, одна – 1–2 роки, четверо – 3–5 років, одна – 6–10 років. Усиновлено 17 дітей одним із подружжя (дитини іншого з подружжя), з них: одна ‒            1–2 роки, одна – 3–5 років, семеро – 6–10 років, восьмеро – 11–17 років.
Станом на 31.12.2023 у Луцькій міській територіальній громаді проживає 122 усиновлені дитини, які виховуються у 91 сім’ї. У 2023 році обстежено умови проживання 49 дітей цієї категорії.
На обліку кандидатів в усиновлювачі у службі у справах дітей перебуває 17 подружніх пар та п’ять одиноких громадянок, у 2023 році знято з обліку дев’ять – кандидатів в усиновлювачі (у зв’язку з усиновленням дитини – вісім, та у зв’язку із закінченням терміну дії документів – один). На місцевому обліку з усиновлення перебуває 26 дітей, з них двоє дітей мають інвалідність. З усієї кількості дітей, що перебувають на обліку з усиновлення, двоє дітей ‒ віком 1–2 роки, троє дітей ‒ віком              3–5 роки, семеро дітей – віком 6–10 років, 14 дітей – віком 11–17 років.
Із загальної кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування:
21 ‒ мають житло на праві власності;
140 ‒ мають житло на праві користування;
37 ‒ не мають житла.
У випадку наявності житла у дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування, встановлюється опіка над майном, у разі його відсутності – закріплюється право користування. Піклувальникам рекомендовано ставити дітей на квартирний облік (у разі відсутності житла) після досягнення ними 16-річного віку.
Станом на 31.12.2023 на обліку громадян, які потребують    покращення житлових умов, перебуває 51 дитина-сирота, дитина, позбавлена батьківського піклування, та особа з їх числа, та 16 дітей та осіб вищезгаданої категорії перебуває на соціальному квартирному обліку
Проводиться роз'яснювальна робота серед мешканців територіальної громади щодо популяризації сімейних форм виховання. Інформація про усиновлення, опіку / піклування, прийомні сім'ї, сім'ї патронатних вихователів, дитячі будинки сімейного типу, тимчасове влаштування дітей висвітлюється на сайті міської ради, сторінці служби у справах дітей у мережі «Фейсбук».
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