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ЗВІТ
про роботу комунального закладу 
«Луцький міський молодіжний центр»

КЗ «Луцький міський молодіжний центр» (далі – Центр) був головним виконавцем Програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді Луцької міської територіальної громади на 2021–2023 роки, а на сьогодні є головним виконавцем Програми національно-патріотичного виховання та розвитку молоді Луцької міської територіальної громади на 2024–2027 роки та співвиконавцем Програми заходів територіальної оборони Луцької міської територіальної громади на 2022–2024 роки в розділі «Підготовка населення Луцької міської територіальної громади до національного спротиву».
Кількість штатних посад у Центрі – шість, всі зайняті: директор, заступник директора, два провідні фахівці, фахівець, бухгалтер провідний. 
Протягом травня – грудня 2022 року в рамках виконання Програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді міста Луцька на 2021–2023 роки було проведено близько 300 заходів. Загальні витрати склали 784,6 тис. грн, з них за напрямами:
1. Забезпечення діяльності комунального закладу – 759,0 тис. грн.
2. Проведення заходів – 25,6 тис. грн. З них:
2.1. Співпраця з громадським суспільством – 18,0 тис. грн, а саме: відзначення національних свят та пам’ятних дат (День Незалежності України, День Конституції України, День захисників та захисниць України, День пам’яті та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, День Української Державності, День Гідності і Свободи, День Збройних Сил України, День Державного Прапора України та ін.); Резиденція Святого Миколая в укритті.
2.2. Організація та проведення заходів – 7,6 тис. грн, а саме: навчання «Підготовка до надзвичайної ситуації» (домедична допомога, психологічна підтримка, інформаційна грамотність, основи  володіння зброєю – залучено більше 4 000 осіб); військові вишколи, де навчали тактиці бойових дій у малих групах, відпрацьовували навики поводження та володіння зброєю, прийоми і правила стрільби, тактичній медицині (залучено 1 700 осіб) та ін.; волонтерська локація плетіння маскувальних сіток та фасування сухпайків на потреби ЗСУ; клуб «Підлітки в умовах війни» для розвитку та адаптації молоді 11–15 років до сучасних умов (психологічні заняття зі зниження тривожності, навчання з питань інформаційної безпеки, творчі та інтелектуальні вправи, національно-патріотичне виховання); арт-терапевтичні заняття для адаптації у воєнний час (зниження тривожності, психологічна адаптація, покращення психоемоційного стану) для жінок із родин військових, ВПО та всіх бажаючих; «Біговий клуб з фізичною підготовкою»; курс «Самооборона для цивільного населення», де навчали базовим  принципам самозахисту: як не стати жертвою нападу, захистити себе і близьких; медійний проєкт «Інтерв’ю в укритті» для висвітлення досягнень талановитої та активної молоді Луцької міської територіальної громади, популяризації молодіжного медіаконтенту.
Протягом 2023 року в рамках виконання Програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді міста Луцька на 2021–2023 роки було проведено близько 500 заходів. Загальні витрати склали 2 112,9 тис. грн, з них за напрямами:
1. Забезпечення діяльності комунального закладу – 1 666,2 тис. грн.
2. Проведення заходів – 446,7 тис. грн. З них:
2.1. Співпраця з громадським суспільством – 40,0 тис. грн, а саме: відзначення національних свят та пам’ятних дат (День Незалежності України, День Конституції України, День захисників та захисниць України, День пам’яті та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, День Української Державності, День Гідності і Свободи, День Збройних Сил України, День Соборності України, День Героїв Небесної Сотні, День Державного Прапора України, День пам’яті Героїв Крут та ін.); екскурсії (у м. Берестечко до козацьких могил, урочище «Вовчак», «Окольний замок»); Велопробіг у вишиванках; День захисту дітей; День молоді та ін.
2.2. Організація та проведення заходів – 132,0 тис. грн, а саме: військово-патріотичне виховання («Військові вишколи для молоді» – залучено близько 2 000 осіб, «Навчально-польові збори випускників 11-х класів спільно з Луцьким міським ТЦК та СП» – залучено близько 1 300 осіб, презентації, майстер-класи); спортивні ініціативи («Біговий клуб з фізичною підготовкою», курси «Самооборона цивільного населення», «Луцька школа паркуру», спортивно-патріотичний сплав Пляшева – Луцьк на відстань 110 км); неформальна освіта (проєкт «Фінансова грамотність для школярів», навчання «Молодіжний працівник», проєкт «“Стартуй” соціальне підприємництво» – залучено для реалізації проєкту 60,0 тис. грн, тренінг «Школа волонтерства»); психологічна підтримка («Підлітки в умовах війни», «Арт-терапія», табір психоемоційного відновлення підлітків «ЕМОДЖІ»); проєкти для дозвілля та інші ініціативи («Патріотичний квіз», кінопокази «Вечір національно-патріотичного кіно», мотиваційні зустрічі, толоки, благодійні ярмарки, медійний проєкт «Інтерв'ю в укритті», акустичні вечора «Просто посиденьки», «Андріївські вечорниці», вечір «Різдво в “Окольному замку”», Резиденція Святого Миколая в укритті).
За січень – березень 2024 року Центр організував близько 50 заходів та проєктів на загальну суму 14,0 тис. грн.
Проєкти, що проводяться на постійній основі: «Біговий клуб з фізичною підготовкою», «Луцька школа паркуру», «Волонтерський Хаб “Вільні Волині”». 
Окремо варто відзначити проєкт «Військові вишколи для молоді». Спільно з департаментом освіти успішно організовано навчання для 11-х класів. Ця програма охопила значну кількість закладів освіти, зокрема: ліцеї №№ 1, 4, 5, 9, 10, 11, 14, 15, 18, 22, 23, а також Волинський обласний ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою імені Героїв Небесної Сотні. Навчання проводиться за різними напрямами, включає основи поводження зі зброєю, домедичну допомогу, радіозв'язок та керування безпілотними літальними апаратами (БПЛА). Ці курси спрямовані на підготовку молоді до навчально-польових зборів. Завдяки успішному старту програми та великому інтересу учнів, плануєься продовжити навчання до кінця навчального року, охопивши інші заклади освіти. Це дозволить ще більшій кількості молоді отримати цінний досвід та навички у галузі оборони та безпеки.
На сьогодні працівники Центру проходять навчання в ознайомчо-навчальному центрі «100 окрема бригада Сил територіальної оборони ЗСУ». 
Також було проведено: День Соборності України; День пам'яті Героїв Крут; мотиваційні зустрічі; «День закоханих»; «Вшанування Героїв Небесної Сотні». 
Загальні витрати на діяльність Центру за І квартал 2024 року становили 379,8 тис. грн.

Ключові досягнення Центру:
облаштовано приміщення молодіжного центру, що знаходиться у місті Луцьку, в Центральному парку культури і відпочинку імені Лесі Українки за адресою: вул. Глушець, 22б, для проведення заходів у літній період – результатом стало збільшення можливостей проведення заходів; 
формування досвідченої команди, яка пройшла базове навчання за програмою «Молодіжний працівник», «Обласний тренінг-навчання для виховних кадрів Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри СОКІЛ ДЖУРА»; написання грантових заявок – підвищення кваліфікації працівників, а відповідно і якості роботи Центру; 
впізнаваність Центру на всеукраїнському рівні, обмін досвідом та найкращими практиками за напрямами діяльності, підвищення якості роботи закладу; 
постійне висвітлення діяльності Центру у засобах масової інформації як на місцевому, так і на всеукраїнському рівнях.

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Плани Центру на 2024 рік:
придбання інвентарю для проведення військових вишколів, а саме: автомати АК ММГ, тренувальне медичне обладнання, навчальні БПЛА;
залучення коштів для соціального підприємництва на базі Молодіжного центру через участь в проєкті «Соціальне підприємництво» від «School of me»;
за результатами від поданих грантових заявок – модернізація, реконструкція та капітальний ремонт «Луцького міського молодіжного центру» та проведення Всеукраїнського літнього табору військово-патріотичного спрямування;
залучення коштів на національно-патріотичне виховання та молодіжну роботу з джерел, не заборонених чинним законодавством;
співпраця з молодіжними радами, органами учнівського та студентського самоврядування;
організація молодіжно-культурного обміну та проведення заходів з міжрегіональної та міжнародної співпраці учнівської та студентської молоді; 
облаштування пневматичного тиру;
створення куренів у школах для гри «Джура».
[bookmark: _heading=h.ldz1xk495a11]Усього протягом 2024 року Центр планує провести понад 500 заходів,  залучивши понад 10 000 учасників.
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Директор комунального закладу
«Луцький міський молодіжний центр»				          Юрій СЕМЧУК
