4

Інформація 
про закінчення  2023/2024 навчального року та роботу закладів освіти
у новому 2024/2025 навчальному році

Упродовж 2023/2024 н.р. освітня галузь Луцької міської територіальної громади працювала над забезпеченням рівного доступу до якісної освіти в реаліях сьогодення, направлених на виконання завдань, що постали в умовах правового режиму воєнного стану. 
В умовах продовження дії воєнного стану в Україні одним із основних завдань, яке стоїть перед дошкільною педагогічною спільнотою, є створення найефективніших умов для забезпечення безпечного перебування у закладі усіх учасників освітнього процесу.
У 51 закладі дошкільної освіти різного типу виховується 9325 дітей у 426 групах загального, компенсуючого типу та групах з інклюзивним навчанням. У 27 інклюзивних групах виховується 70 дітей (ЗДО №№ 5, 7, 9, 21, 27, 29, 38, 40, 42,45, 50) у цих групах створено належні умови для розвитку кожної дитини та проведення корекційної роботи. Супровід виховання таких дітей у групах здійснювали 25 асистентів вихователя.
У ЗДО Луцької міської територіальної громади за проєктною потужністю передбачено 8381 місце. Показник охоплення дошкільною освітою становить 87,9%.
До ЗДО зараховано 2662 дітей пільгової категорії, з них 345 дітей ВПО, 846 дітей батьків-військовослужбовців, які захищають незалежність України. Аналіз показав, що збільшено кількість дітей пільгової категорії, зокрема: чиї батьки призвані на військову службу по мобілізації на виконання Указу Президента України «Про загальну мобілізацію» та які беруть участь у бойових діях, перебуваючи безпосередньо в районах у період здійснення заходів з національної безпеки і оборони.
Проведено комплектування груп із наповнюваністю від 20 до 30 дітей за списком віком від 2 до 6–7 років. Відсоток відвідування дітей ЗДО становить лише 40 %.
У 2024 році підготовлено 2759 дітей старшого віку до школи (відповідно до вимог Базового компоненту). 
Позитивні зміни відбулися в організації харчування дітей дошкільного віку. Збільшено вартість харчування дитини в день на 5 грн, що становить 55,00 грн у групах для дітей віком від 4-х років до 6–7-ми років, для дітей віком до 4-х років – 45,00 грн. Відсотковий еквівалент батьківської плати за харчування залишився без змін (30 % за кошти з місцевого бюджету та 70 % – за кошти батьків). Держпродспоживслужбою затверджені перспективні меню на чотири сезони.
Безкоштовним харчуванням охоплені діти відповідно до рішення виконавчого комітету від 18.12.2023 № 730-1 «Про встановлення розміру плати та пільг при оплаті за харчування дітей у закладах дошкільної освіти у 2024 році». 
Відповідно до запитів батьків у літній період з 17 червня до 12 серпня буде функціонувати 8 закладів дошкільної освіти (ЗДО №№ 1, 3, 5, 16, 17, 21, 30, 40). 
У 2024 році успішно проведено міські конкурси «Молода надія дошкілля-2024» у номінації «Вихователь-методист» (переможець-вихователь-методист ЗДО № 31 Міцкевич О.В., учасники – ЗДО №№ 5, 39, 31, 45) та «Заклад року - 2024», у якому перші місця здобули ЗДО №№ 10, 31, 44. Переможці на розсуд журі представили змістовні матеріали з розбудови внутрішньої системи забезпечення якості дошкільної освіти, створення безпечних умов перебування дітей у ЗДО. 
31 травня 2024 року проведено фестиваль «Ми діти твої, Україно!» на основі матеріалів, які подали керівників закладів дошкільної освіти. 
У міському конкурсі дитячих малюнків «Діти України мріють про мир» взяли участь 38 закладів дошкільної освіти, призові місця вибороли ЗДО №№ 7, 17, 22, 50. 
Переможцями конкурсу «Юні читці» стали ЗДО №№ 1, 18, 22, 25, 31.
Результативно проведено конкурси «Музична скарбничка» (переможці – ЗДО №№ 5, 11, 16, 23, 24, 27, 36) та «Танцювальна веселка» (переможці – ЗДО №№ 10, 27, 34).
Серед учасників проєкту «Підпрємливі діти» переможцями стали ЗДО №№ 29, 45.
З метою екологічного виховання дітей у співпраці з відділом екології міської ради проведено екологічні акції у ЗДО №№ 7, 25.
У зв’язку із тенденцією збільшення дітей, які потребують корекції мовлення, з метою запобігання різним відхиленням мовного розвитку дітей та створення рівних умов для усіх учасників освітнього процесу і надання на належному рівні освітніх послуг мешканцям Луцької міської територіальної громади рішенням виконкому від 15.11.2023 № 655-1 введено 1,5 штатної одиниці учителя-логопеда для роботи з дітьми у ЗДО №№ 43, 44, 46, 47, 48. 
У червні 2024 року всіма керівниками ЗДО заплановано проведення щорічного звіту директора про свою роботу та розбудову внутрішньої системи якості. Інформація щодо проведення звіту керівника завчасно доведена до відома педагогів та батьківської громадськості.
У 38 ЗЗСО Луцької міської територіальної громади у                                  2023/2024 навчальному році здобували освіту 31 452 учні за очною та індивідуальною формами (екстернат, сімейна форма та педагогічний патронаж). Освітній процес забезпечували 2587 педагогічних працівників. Навчання відбувалося очно, у змішаному режимі та з використанням технологій дистанційного навчання.
Інклюзивною освітою охоплено 224 учні у 30 закладах загальної середньої освіти. У 172 інклюзивних класах було задіяно 164 ставки асистентів вчителя (178 осіб). Забезпечено роботу ресурсних кімнат відповідно до потреб осіб з ООП.
У 2023/2024 навчальному році на базі шкіл функціонувало 113 груп подовженого дня.
Дирекції шкіл та педагоги і надалі продовжували адаптацію освітнього процесу до роботи в умовах зміни режимів навчання.
На кінець 2023/2024 навчального року керівники закладів загальної середньої освіти забезпечили проведення таких заходів:
оцінювання, зокрема підсумкове, результатів навчання здобувачів освіти проведено з використанням (за потреби) технологій дистанційного навчання;
 учні ЗЗСО №№ 13,25 були залучені до загальнодержавного зовнішнього моніторингу якості початкової освіти у 2024 році (наказ МОН України від 13.02.2024 № 161);
учні ЗЗСО № 27, 34 були залучені до загальнодержавного зовнішнього моніторингу якості освіти у ЗЗСО в умовах воєнного стану (наказ МОН України від 03.05.2024 № 633); 
підготовлено іменні бланки свідоцтв про здобуття початкової освіти з врученням їх учням 4-их класів;
13.06.2024 відбудеться вручення свідоцтв про здобуття базової середньої освіти (3084 випускники, з них 382 – з відзнакою); 
20.06.2024 відбудеться вручення свідоцтв про здобуття повної загальної середньої освіти (1711 випускників), з них 244 кращих випускники будуть нагороджені медалями на Театральному майдані міста; 
упродовж червня на педагогічних радах розглядатимуться питання про переведення учнів до наступного класу та про виконання освітніх програм закладів; 
здійснено відповідні заходи щодо зарахування дітей до 1-го класу на 2024/2025 н.р. (наказ департаменту освіти від 12.03.2024 №100-од «Про прийом дітей до 1-их класів закладів загальної середньої освіти Луцької міської територіальної громади у 2024 році»);
у закладах проаналізовано результативність використання додаткових годин, які були виділені рішенням виконавчого комітету від 19.07.2023 № 384-1 на здійснення експериментальної діяльності, роботу з обдарованою молоддю, години для учнів 10, 11 класів шкіл, профільну та професійну підготовку здобувачів освіти МРЦ;
підбиті підсумки з усіх основних напрямів освітньої діяльності шкіл, здійснена попередня тарифікація на 2024/2025 н.р., департаментом освіти розглянуто проєкти робочих навчальних планів ЗЗСО на наступний навчальний рік;
підготовлено акти готовності до роботи таборів з денним перебуванням при ЗЗСО;
здійснено контроль за нагородженням медалями випускників;
упродовж червня заплановано проведення звітів усіх керівників ЗЗСО про свою роботу та реалізацію стратегії розвитку закладу загальної середньої освіти (згідно із частиною четвертою ст. 38 Закону України «Про повну загальну середню освіту»).
Згідно із Законом України «Про внесення змін до деяких законів України щодо державної підсумкової атестації та вступної кампанії 2024 року» від                  08 листопада 2023 року № 3438-ІХ учні випускних 11-их класів звільнені від ДПА, а вступна кампанія у 2024 році буде проводитися за результатами національного мультипредметного тесту (НМТ). 
У травні 2024 року у Луцькій міській територіальній громаді створено 12 тимчасових екзаменаційних центрів, розміщених на базі ЗЗСО. Сесія                НМТ-2024 відбувається зараз (15.05–24.06), додаткова сесія національного мультипредметного тесту, що відбудеться 11–19 липня 2024 року, основна сесія єдиного вступного іспиту (ЄВІ) та єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ)  – 24–28 червня та 01–15 липня відповідно, а також додаткової сесії ЄВІ, ЄФВВ з 31 липня до 14 серпня 2024 року.
Упродовж 2023/2024 н.р. здобувачі освіти закладів загальної середньої освіти та вихованці закладів позашкільної освіти Луцької міської територіальної громади брали участь у Всеукраїнських учнівських предметних олімпіадах (І, ІІ, ІІІ, ІV етапи), конкурсах-захистах науково-дослідницьких робіт, предметних учнівських турнірах,  конкурсах, змаганнях та фестивалях.
У І першому етапі учнівських олімпіад взяли участь 12 691 учень.
У ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад взяли участь 1505 учнів. Усього переможцями визначено 646 (43%) учнів ІІ (міського) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад: перших місць – 97, других – 206, третіх – 343. 
У ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад  (19  предметних олімпіад) взяли участь 142 учні закладів освіти Луцької міської територіальної громади, з них визначено 118 переможців (минулого н.р. – 127): перших місць – 43, других – 37,  третіх – 38. Найбільше перемог у ІІІ етапі учнівських олімпіад здобули учні  ЗЗСО №№ 9 (28), 14 (22), 18 (14), 21 (10).
У ІV етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад (українська мова, математика, фізика, історія, біологія, географія, астрономія, хімія, екологія, інформатика) 19 учнів (ЗЗСО №№ 9, 10, 14, 21) здобули перемогу, з них: І місце – 1 (історія), ІІ місце – 2 (біологія, українська мова і література), ІІІ місце – 11 (математика, фізика, історія,  хімія, географія, інформаційні технології, польська мова та література).
У І етапі конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт взяли участь 162 учні-члени шкільних філій учнівського наукового товариства «Ерудит» (150 – у минулому навчальному році). Усього переможцями визначено 109 учнів: І місць – 46, ІІ – 36, ІІІ – 27. Найбільше учасників у І етапі конкурсу-захисту представили ЗЗСО (ліцеї) №№ 14, 21, 26, 27.
У ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт взяли участь 150 учнів, які здобули 99 призових місць (І місць – 35, ІІ – 30, ІІІ – 34).
Переможцями ІІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України у 2023/2024 н.р. стали 19 учнів ЗЗСО №№ 1, 9, 14, 18, 26, 27 (І місць – 3, ІІ – 4, ІІІ – 12).
Упродовж 2023/2024 н.р. було організовано шість районних (міських) учнівських турнірів, в яких взяли участь 32 команди від ЗЗСО Луцької міської територіальної громади (залучено 165 здобувачів освіти). 
В обласних турнірах (історія, фізика, правознавство, хімія, інформатика,  журналістика, економіка, математика) команди ЗЗСО Луцької міської територіальної громади зайняли: І місць – 5, ІІ місць – 8, ІІІ місць – 3 (залучено 80 здобувачів освіти). В обласному турнірі юних фізиків (юніорська ліга) команди зайняли І м. і ІІ м.
Учні ЗЗСО брали участь у Всеукраїнських турнірах: І місце – турнір правознавців (збірна ЗЗСО №№ 9, 18, 21, 26), ІІІ місце – турнір юних інформатиків (ЗЗСО № 27, збірна ЗЗСО №№ 14, 22, 26), ІІІ місце – турнір юних хіміків (ЗЗСО № 9), ІІІ місце – турнір юних фізиків (збірна ЗЗСО №№ 14, 21, 26, 27), І місце – турнір юних математиків (№ 9), ІІІ місце – турнір юних математиків (збірна ЗЗСО №№ 2, 4, 5, 18, 25).
В обласному етапі ХХІV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика учні здобули: І м. – 7; ІІ м. – 1; ІІІ м. – 1. У четвертому етапі ХХІV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика взяли участь восьмеро здобувачів освіти від закладів освіти Луцької міської територіальної громади (І м. – 1; ІІ м. – 1; ІІІ м. – 1).
В обласному мовно-літературному конкурсіучнівської та студентської молоді імені  Тараса Шевченка (серед учнів 5–11 класів) здобуто п’ять перемог (І м. – 4; ІІ м. – 1). У фінальному етапі ХІV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка: І місць – 2, ІІ місць – 1.
Здобувачі закладів загальної середньої освіти стали переможцями Міжнародних та Всеукраїнських конкурсів у 2023/2024 н.р. в системі Малої академії наук України: Міжнародне інноваційне шоу INOVA, м. Загреб (Хорватія) (1 – золота медаль; 1 – срібна медаль); Всеукраїнський конкурс «Олімпіада геніїв України» (GENIUS Olympiad Ukraine-2024) (2 – Гран-прі; 1 – золота медаль; 5 – срібна медаль, 2 – бронзова медаль, 8 – почесна нагорода); Всеукраїнський конкурс «Екопогляд» (1 – бронзова нагорода); Всеукраїнський чемпіонат з інформаційних технологій «Екософт-2024» (3 – ІІ місце); Всеукраїнський конкурс молодіжних науково-технічних проєктів «InventorUA» (2 – ІІ  місце, 1 – ІІІ місце).
Упродовж 2023/2024 навчального року вихованці комунального закладу «Луцький міський Центр науково-технічної творчості учнівської молоді Луцької міської ради» стали учасниками 83 масових заходів з технічної творчості (11 міського рівня, 27 обласного рівня, 23 всеукраїнського рівня, 17 всеукраїнського рівня (онлайн), 2 міжнародного рівня, 3 міжнародного рівня (онлайн), у них взяли участь 953 учасники (107 – міського рівня, 103 – обласного, 121 – всеукраїнського, 478 – всеукраїнського (онлайн), 24 – міжнародного, 120 – міжнародного (онлайн), де отримали 527 перемог (62 – міського рівня, 72 – обласного, 44 – всеукраїнського, 324 – всеукраїнського рівня (онлайн), 24 – міжнародного, 1 – міжнародного (онлайн). 
У цьому навчальному році вихованці комунального закладу «Палац учнівської молоді Луцької міської ради»  здобули 742 призових місця. З них: 27 міського рівня, 11 обласного рівня, 636 всеукраїнського та 68 міжнародного рівня. За результатами участі у міжнародних змаганнях 2024 року 20-ти учасникам народного художнього колективу ансамблю спортивного танцю «Троянда» присвоєно звання кандидата у майстри спорту України зі спортивних танців.
Загалом,  питання  результативності роботи із обдарованими дітьми в закладах загальної середньої та позашкільної освіти, результати зі спортивно-масової роботи, здійснення національно-патріотичного та військово-патріотичного виховання були заслухані на колегії департаменту освіти у травні 2024 року. 
Рішенням міської ради від 24.04.2024 № 58/111 затверджено нове Положення про іменні стипендії Луцької міської ради для обдарованих дітей Луцької міської територіальної громади та збільшено розмір щомісячної стипендії міської ради для 22 кращих учнів з 500 до 1000 грн. Директори шкіл інформовані про терміни подачі матеріалів претендентів на отримання стипендії у 2024/2025 навчальному році. 
На виконання рішення Луцької міської ради від 20.12.2023 № 54/112 «Про план роботи міської ради на I півріччя 2024 року» департаментом освіти було надіслано на розгляд постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, материнства та дитинства, освіти, науки, культури, мови інформацію:
«Про перспективу розширення напрямків роботи Міжшкільного ресурсного центру Луцької міської ради у 2024-2025 навчальних роках»;
«Про роботу Центру професійного розвитку педагогічних працівників з питань зростання педагогічної майстерності вчителів через курсову підготовку та систему навчально-методичних заходів».
Відповідно до Положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом МОН України від 09.09.2022 № 805, та графіка роботи атестаційної комісії 28.03.2024 проведено підсумкове засідання АК І (ІІ) рівня департаменту освіти.
У 2023/2024 н.р. атестаційною комісією І (ІІ) рівня департаменту освіти проатестовано на відповідність займаній посаді 39 керівників закладів освіти, та проатестовано 53 педагоги закладів та установ освіти (в яких менше 15 педагогів) та керівники закладів освіти як вчителі-предметники.
Продовжуються заходи на виконання рішення міської ради від 03.12.2021 №22/88 «Про визначення (зміну) типів закладів загальної середньої освіти Луцької міської територіальної громади та затвердження її мережі».  Проведено громадські обговорення проєктів рішень Луцької міської ради про зміну типу закладів загальної середньої освіти №№ 29, 30, 31, 37, 38, які розташовані у сільській місцевості. У 2024/2025 навчальному році будуть приведені у відповідність установчі документи цих закладів. Ці заклади не здійснюють набір 10-их класів з 01.09.2024 року.
Рішенням міської ради від 27.03.2024 № 57/120 «Про передачу на баланс комунальному закладу “Палац учнівської молоді Луцької міської ради” комплексу об’єктів соціальної інфраструктури “Луцька дитяча залізниця”, що належить Луцькій міській територіальній громаді» передано майно на баланс комунальному закладу «Палац учнівської молоді Луцької міської ради». Для належної організації роботи щодо впорядкування та збереження переданого майна рішенням виконавчого комітету від 15.05.2024 № 254-1 введено додаткові штатні одиниці.
Для перевезення вихованців ПУМу рішенням міської ради від 27.03.2024 № 57/108  передано автобус, що належить Луцькій міській територіальній громаді та перебуває на балансі виконавчого комітету Луцької міської ради, в тимчасове користування комунальному закладу «Палац учнівської молоді Луцької міської ради».
Відповідно до вимог навчальної програми предмета «Захист України» та з метою закріплення знань, умінь і навичок на завершальному етапі навчання з предмета «Захист України» у період 24–26 квітня 2024 року з учнями (1308 здобувачів освіти) 11-х класів закладів загальної середньої освіти (24 ліцеї) проведено навчально-польові збори. Стрільба з автомата проводилася на базі стрільбища, до виконання вправи було залучено 521 здобувач освіти.
На уроках історії під час вивчення програмового матеріалу особлива увага приділялася темам щодо становлення української державності, побудови громадянського суспільства, інтеграції України у світове та європейське співтовариство, захисту України в умовах російсько-української війни. 
На уроках української мови та літератури вчителі на прикладах літературних героїв формували духовні цінності українця: почуття патріотизму, національної свідомості, любові до українського народу, його історії, рідної землі, родини, шани до минулого і сучасного.
У закладах загальної середньої освіти Луцької громади у 2023/2024 н.р діяли  26 гуртків (31 група) національно-патріотичного та 31 гурток (40 груп) військово-патріотичного виховання.
У ЗЗСО №№ 9, 20, 22, 30, 32, 37 організованj гуртки, діяльність яких спрямована на забезпеченні участі здобувачів освіти у дитячо-юнацькій військово-патріотичній грі «Сокіл» («Джура»). 
На базі комунального закладу загальної середньої освіти «Заборольський ліцей № 32 Луцької міської ради» 03 червня 2024 року проведено міський етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).
У 2023/2024 н.р. було забезпечено роботу в офлайн режимі усіх закладів освіти завдяки облаштованим найпростішим укриттям та ПРУ, з них 14 – в орендованих приміщеннях. Укриття закладів освіти щоквартально обстежуються комісією, в складі якої є представники ДСНС і Відділу з НС та ЦЗ населення. На випадок блекауту – у 27 закладах загальної середньої освіти створені Пункти Незламності.
В укриттях закладів освіти є доступ до мережі Інтернет через WiFi. 
Раз у два-три місяці спільно з представниками ДСНС, ювенальної поліції проводяться огляди, перевірки та моніторинг закладів освіти щодо створених безпечних умов для учасників освітнього процесу.
На лютневій колегії департаменту освіти підбиті підсумки роботи з цивільного захисту у 2023 році та визначені пріоритетні завдання у галузі освіти на 2024 рік.
Із 15 по 19 квітня 2024 року у ЗДО проведено «Тиждень безпеки дитини», а з 22 по 26 квітня 2024 року у ЗЗСО – «День цивільного захисту». 
У ІІІ та IV кварталах 2023 року за сприяння Луцької міської ради та Луцького районного управління ГУ ДСНС України у Волинській області створено класи безпеки в ЗЗСО №№ 24, 26. У 2024 році заплановано підготувати класи безпеки у ЗЗСО №№ 4, 22.
Упродовж 2023/2024 н.р. в ЗО проведено заходи, спрямовані на розвиток волонтерства, зростання участі освітян у волонтерську діяльність та активізацію їхньої залученості у суспільно значущі сфери життя громади. 
У співпраці із представниками відділу зв’язків з громадськістю управління патрульної поліції у Волинській області ДПП  реалізовано ряд проєктів, а саме: «Шкільний офіцер поліції», «Засвітись у темряві», «Підлітки в умовах війни», «Нереальні історії з реальними людьми».
02 квітня 2024 року на базі Волинського національного університету імені Лесі Українки проведено одноденний форум «Простір можливостей: форум учнівського самоврядування Волині». Участь у форумі взяли 190 лідерів учнівського самоврядування закладів загальної середньої освіти Луцької міської територіальної громади.
Із 13 по 17 травня 2024 року для учнів 9–10 класів ЗЗСО №№ 1, 2, 3, 4, 5, 9, 10, 11, 14, 15, 17, 18, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28 було реалізовано пілотний проєкт «Амбасадори Омбудсмана на Волині» Представника Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Волинській області спільно з Волинським національним університетом імені Лесі Українки. 
143 вчителі з усіх закладів освіти упродовж жовтня – листопада 2023 року пройшли навчання-тренінги в рамках проєкту «Просто про фінанси» та отримали комплекти ігор «Лісові комерсанти». В усіх закладах освіти учні 5, 6, 7 класів вивчають фінансову грамотність. 
Щомісяця, починаючи з вересня 2023 року, команди ЗЗСО брали участь в інтелектуальній грі «MindGame» серед учнів 8–9 класів. Переможцями підсумкової гри, яка відбулася 26 травня 2024 року, стали команди із ЗЗСО №№ 21 (І місце), 10 (ІІ місце), 5 (ІІІ місце). 
Зазначені проєкти реалізовувалися у співпраці з благодійним фондом Ігоря Палиці «Тільки разом».
У 24 таборах з денним перебуванням при закладах загальної середньої освіти з 03 по 18 червня 2024 року відпочиватиме 3156 дітей пільгових категорій.
Із метою дотримання вимог законодавства щодо організації харчування дітей та дотримання постанови  Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 305 на ІІ семестр 2023/2024 н.р вартість обіду для дітей пільгових категорій було збільшено на 10 грн, що становить 50 грн в день на одну дитину  (І семестр 2023/2024 н.р. – 40,00 грн). 
Згідно з інформаціями шкіл гарячим харчуванням було охоплено 21 387 дітей, що складає 68 %, через буфетну торгівлю – 8177 учнів, що складає 26 %, дієтичне харчування отримували 236 учнів. Гаряче харчування отримували 11 760 учнів 1–4 класів, що становить 96% від загальної кількості учнів 1-4 класів.
Безкоштовним харчуванням було забезпечено 4430 дітей пільгових категорій.
У 2024 році на обласну виставку дидактичних і методичних матеріалів педагогів, яка функціонувала на базі ВІППО, у задекларованих номінаціях було подано 115 робіт педагогів закладів і установ освіти Луцької міської територіальної громади. З них – 75 робіт фахове журі визначило переможцями, що становить 65% від загальної кількості: І місць – 18; ІІ місць – 29; ІІІ місць – 28. (Загальна кількість педагогів-переможців з усієї області на виставці – 105 педагогів, з них педагогів з Луцької міської територіальної громади – 75, що становить 71% від загальної кількості переможців). 
Консультативно-методичний супровід та педагогічне мотивування освітян здійснювалося працівниками Центру ПРПП під час участі педагогів у конкурсах професійної майстерності, «Учитель року», «Джерело творчості», «Молода надія дошкілля». Зокрема, у фаховому конкурсі «Вчитель року» за період 2022–2024 років  взяли участь у регіональному етапі – 25 педагогів. Із них переможцями цього туру визнано чотири педагоги (І місце), лауреатами   (ІІ-ІІІ місця) – 11 педагогів. Відповідно учасниками всеукраїнського туру  стали чотири педагоги. Лауреатом всеукраїнського туру  конкурсу  (ІІІ місце) у 2023 році стала  Людмила Ковальчук (учитель біології ЗЗСО № 9). У 2024 році участь у всеукраїнському етапі конкурсу взяли двоє педагогів – учитель географії ЗЗСО № 2 Оксана Котлярчук та учитель української мови і літератури із ЗЗСО № 9  Наталія Козеровська (за підсумками попереднього етапу Наталія Козеровська увійшла в 20-ку кращих педагогів української мови і літератури, Оксана Котлярчук ввійшла до команди 12-ти педагогів-фіналістів).
Усі навчально-методичні заходи, які проводяться в громаді, спрямовані на підвищення професійної компетентності педагога, озброєння його новими знаннями, методами, технологіями, що дозволяють перебудувати освітній процес відповідно до нових вимог і підходів. 
У І півріччі 2024 року згідно із плановим замовленням підвищили кваліфікацію шляхом проходження курсів на базі ВІППО 918 педагогічних працівників.
Відповідно до плану роботи, з метою своєчасної підготовки до нового 2024/2025 навчального року та до роботи в осінньо-зимовий період у закладах освіти виконані та виконуються такі роботи:
продовжується впровадження енергосервісних послуг у 35 закладах освіти;
виконується капітальний ремонт будівлі (підсилення несучих конструкцій) ЗЗСО № 2 на загальну суму 2 500 000,00 грн;
розроблена ПКД та до початку опалювального сезону планується виконати капітальні ремонти котелень у ЗЗСО №№ 29, 31, 37, 39 на загальну суму 3 010 000,00 грн;
розроблена проєктно-кошторисна (кошторисна) документація та протягом канікул планується виконати ремонти харчоблоків у ЗЗСО №№ 1, 37, ЗДО №№8, 24, 25, 35, 38 на загальну  суму більше 3 млн. грн;
розроблена проєктно-кошторисна (кошторисна) документація та найближчим часом розпочнуться роботи з ремонту приміщень для відкриття додаткової групи у ЗДО № 44 на загальну  суму 1 380 445 грн;
до початку нового навчального року планується замінити на енергозберігаючі вікна та двері у закладах освіти на загальну  суму біля 2 млн. грн;
виконуються поточні ремонти та технічне обслуговування обладнання котелень та паливних ЗЗСО №№ 1, 7, 29, 30, 31, 32, 35, 37, 39, ЗДО №№ 12, 18, 42, 46, 47, 48, КДЮСШ № 1;
   Упродовж канікул планується:
виконати планову діагностику, технічне обслуговування та перезарядку вогнегасників у всіх закладах;
виконати планову повірку ваг, лічильників обліку тепла, води, газу; термометрів, манометрів, сигналізаторів газу; чистку димоходів;  обслуговування запірної арматури, відновлення теплоізоляції систем опалення та гарячого водопостачання;
виконати поточні ремонти систем опалення, водопостачання, каналізації, укриттів, кабінетів, класів, майстерень, коридорів, групових приміщень, музичних залів та інших приміщень у ЗЗСО та ЗДО. 
         Станом на 05.06.2024 у бюджетних призначеннях департаменту освіти на ці видатки передбачено більше 50 млн. грн.   
   	У бюджетних призначеннях управління капітального будівництва на цей рік передбачено 5 млн грн. на добудову ЗЗСО №32 та 34 млн 805 тис. грн на реконструкцію ЗЗСО №13.
         За результатами 9-го поглибленого дослідження у сфері місцевого самоврядування в Україні освітня галузь міста Луцька (ЗЗСО, ЗДО) – на першому місці серед 21 обласного центра України.


Директор департаменту освіти	Віталій БОНДАР		
