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[bookmark: _Hlk173152525]Луцької міської ради до Голови та депутатів і депутаток
Верховної Ради України щодо забезпечення національної безпеки України
та заборони діяльності на її території організацій
із керівним центром в країні-агресорі

Керівництво й депутати Верховної Ради мають невідкладно припинити саботаж та ухвалити законопроєкт про захист від російського втручання у релігійній сфері.
Ми, депутати й депутатки Луцької міської ради вимагаємо від керівництва Верховної Ради негайно припинити перешкоджати волевиявленню абсолютної більшості обраних народом України депутатів парламенту, а відповідно й їх виборців. Адже абсолютна більшість народних депутатів уже висловила готовність підтримати законопроєкт № 8371, щоб захистити національну безпеку та покласти край діяльності агентів російського впливу.
Самих же народних обранців закликаємо відкинути тиск і залякування агентів російського впливу, невідкладно повернутися до столиці та сесійної зали Верховної Ради, щоб нарешті ухвалити законопроект «Про внесення змін до деяких законів України щодо діяльності в Україні релігійних організацій». 
Немає жодних обґрунтованих аргументів, щоб і надалі відтягувати голосування за цей законопроєкт. Адже йдеться про питання національної безпеки, яка в нинішній ситуації не терпить зволікання.
Законопроєкт № 8371 не спрямований на обмеження релігійної свободи українських громадян. Він має зовсім іншу мету – унеможливити діяльність релігійних організацій, керівний центр яких знаходиться в державі, яка здійснює збройну агресію проти нашої держави.
Він не загрожує і не може загрожувати жодній із українських релігійних громад. Окрім тих, які називаючи себе українськими, насправді залишаються частиною російської православної церкви і використовуються як інструмент в руках агресора. Проте і їм, відповідно до законопроєкту, достатньо розірвати зв’язок із москвою, щоб їх не торкнулися жодні передбачені законопроєктом обмеження.
[bookmark: _GoBack]Діяльність же самої рпц в Україні має бути заборонена. Адже вона прямо загрожує національній безпеці України. Глава цієї церкви, патріарх кіріл гундяєв зовсім нещодавно особисто й публічно закликав її вірних усіляко підтримувати російську агресію проти України: Зокрема заявляв, що «…слєдуєт усіліть поддєржку россійскіх воєннослужащіх, коториє находятся на пєрєдовой, і каждий церковний пріход рпц должен помогать тєм, кто на лініі огня. Іщітє возможності, собірайтє дєньгі, посилкі, по возможності самі поєзжайтє». 
Які ще аргументи потрібні, щоб покласти край діяльності підпорядкованих таким людям структур в Україні?! Тим більше, у той час, як кремль і залежна від нього рпц не вагаючись нищать усі українські церкви на тимчасово окупованих ними українських територіях. Зокрема свіжим таким прикладом стало знищення останнього храму ПЦУ в Євпаторії.
Попри усталені підвалини віротерпимості, у Європі та цивілізованому світі добре розуміють, що підпорядкована московському патріарху структура в Україні – це не про свободу совісті чи релігійні почуття віруючих, а про просування російської агресії іншими методами. Про це, зокрема, свідчить резолюція Парламентської Асамблеї Ради Європи, яка визнала рпц інструментом російського впливу та пропаганди, який не має нічого спільного зі свободою віросповідання.
Та й в Україні, попри усі штучні перешкоди, покликані затягнути процес, «палки в колеса», які намагалися встромляти агенти москви, суди на різних рівнях визнали законною релігієзнавчу експертизу 2019 року. А нею, як відомо, було встановлено факт входження релігійних організацій так званої упц мп до структури рпц із керівним центром в країні-агресорі.
Необхідне зараз фінальне голосування в парламенті та підпис президента – це необхідні кроки у тривалій багаторічній боротьбі за звільнення духовного життя українського суспільства від втручання російського агресора. Не зробити ці кроки чи продовжувати відтягувати їх – означає цілеспрямовано працювати на ворога, чинити державну зраду та підривати національну безпеку України.
Закликаємо діями, а не словами підтвердити, що ви справді є обранцями українського народу і дієте в його інтересах, а не вислужуєтеся перед ворогом.
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