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Інформація
про підготовку закладів освіти
до нового 2024/2025 навчального року

На початок 2024/2025 навчального року мережа закладів дошкільної освіти складатиме 51 заклад (один з них – у складі гімназії № 35).
Робота у закладах дошкільної освіти упродовж літнього періоду була направлена на створення сучасного, інклюзивного та комфортного освітнього середовища для максимального охоплення дітей дошкільною освітою з  безпечним перебуванням дітей у ЗДО у період дії воєнного стану.
Дошкільна галузь потребує змін для покращення якості, доступності  освіти для дітей дошкільного віку з урахуванням інституційного досвіду. У зв’язку з цим прийнятий новий Закон України «Про дошкільну освіту» (06 червня 2024 року), який набере чинності у 2025 році. У липні 2024 року в  м. Луцьку відбулася зустріч з заступницею міністра освіти і науки України Євгенією Смірновою, яка провела діалог з освітянами щодо імплементації нового закону та ознайомилася із організацією роботи  ЗДО №№ 7, 40, 42 та ліцею № 27. Під час обговорення була зосереджена увага на важливих питаннях, зокрема: інклюзивна освіта, обов’язкове вивчення вихованцями ЗДО англійської мови з 5 років, облаштування укриттів.
19 липня 2024 року головний спеціаліст департаменту Гдира В.С. взяла участь у засіданні круглого столу, який організовувався МОН України за підтримки дитячого фонду ООН ЮНІСЕФ в Україні, де обговорювалися ключові питання розвитку дошкільної освіти (нові типи закладів дошкільної освіти, різні форми організації освітньої діяльності, альтернативні механізми фінансування ЗДО).
Одним із важливих завдань було проведення комплектації вікових груп із врахуванням системи електронної реєстрації. Із 01 вересня дошкільною освітою буде охоплено 9 325 дітей, які здобуватимуть її у 423 групах, з них 2 707 – дітей старшого віку. Після проведеного капітального ремонту  у ЗДО № 44 планується відкриття однієї вікової групи.
При зарахуванні дітей у ЗДО особлива увага приділяється дітям пільгових категорій (військовослужбовців Збройних сил України, внутрішньо переміщених осіб тощо). Відповідно до поданих заяв від батьків цієї категорії 2 662 дитини буде відвідувати заклади дошкільної освіти. Проведено моніторинг щодо кількості дітей, які перебувають за межами України (250 дітей). 
Позитивно вирішувалися питання щодо здобуття дошкільної освіти дітьми з особливими освітніми потребами, надання якісних психолого-педагогічних послуг. За цей період направлено 19 дітей з особливими потребами у групи компенсуючого типу ЗДО №№ 5, 9, 20, 21, 28, 29, 38, 39 на підставі висновку Інклюзивно-ресурсного центру (далі – ІРЦ) про комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини. Планується додатково відкрити 14 інклюзивних груп.
У літній період з 17 червня до 12 серпня функціонувало 8 закладів дошкільної освіти – ЗДО №№ 1, 3, 5, 16, 17, 21, 30, 40 (рішення виконавчого комітету міської ради від 15.05.2024 № 253-1 «Про роботу закладів дошкільної освіти у літній період»). Відвідування дітей в ЗДО становило у середньому 50 %. 
Проведено комплекс заходів для забезпечення якісного та безпечного харчування дітей, в тому числі дітей пільгової категорії, з дотриманням вимог НАССР, Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах. Держпродспоживслужбою затверджено перспективне чотиритижневе сезонне меню для організації триразового харчування, проведено закупівлю необхідних продуктів для повноцінного харчування дітей.
Із керівниками закладів освіти та старшими медичними сестрами проведено навчання спеціалістами Держпродспоживслужби з питань використання системи НАССР.
За результатами звітів директорів ЗДО у червні 2024 року –  робота всіх керівників учасниками конференцій визнана задовільною. 
За літній період продовжено контракти директорам ЗДО №№ 2, 11, 12, 14, 15, 16, 39. До початку навчального року планується продовження контрактів із  керівниками ЗДО №№ 4, 6, 7, 8, 13, 17, 20, 21, 24, 25, 28, 29, 30, 34, 37.
У ЗЗСО Луцької МТГ із 01 вересня 2024 року заплановано створити 122 перших класи із набором в них близько 3 373 учнів (за проєктною сіткою).
На виконання п. 4 рішення виконавчого комітету від 15.02.2023 № 62-1 «Про порядок ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів у Луцькій міській територіальній громаді» департамент державної реєстрації надав списки дітей, відомості про яких наявні в Реєстрі Луцької міської територіальної громади (далі – Реєстр), та яким до 01 вересня 2024 року виповнилося / виповниться 6 років (лист від 24.07.2024 № 33-17/1902). Таких дітей в Реєстрі 2 379.
Рішенням виконавчого комітету міської ради від 19.06.2024 № 318-1 «Про закінчення 2023/2024 навчального року та роботу закладів освіти у новому 2024/2025 навчальному році» визначені основні завдання для керівників закладів освіти та департаменту освіти на 2024/2025 навчальний рік, а саме: 
забезпечити якісне функціонування та розвиток дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти відповідно до вимог законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту»;
забезпечити функціонування закладів загальної середньої освіти Луцької міської територіальної громади (далі – Луцька МТГ) відповідно до затвердженої мережі;
вжити заходів щодо створення умов безпечного освітнього середовища для навчання здобувачів освіти та роботи працівників закладів освіти;
активно залучати учнівську молодь до систематичних занять у гуртках та секціях закладів позашкільної освіти Луцької МТГ;
продовжити здійснювати у закладах освіти заходи щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання у системі освіти України до 2025 року;
забезпечити підготовку матеріально-технічної бази закладів освіти до нового 2024/2025 навчального року та осінньо-зимового періоду; 
організувати роботу щодо введення додаткових годин у закладах загальної середньої освіти у 2024/2025 навчальному році;
продовжити формування нового освітнього простору в закладах освіти згідно із засадами Нової української школи в умовах воєнного стану; навчання учнів 5–7 класів здійснювати за освітньою програмою для 5–9 класів закладів загальної середньої освіти;
забезпечити психологічний супровід освітнього процесу та впровадження програм психоемоційної підтримки для учасників освітнього процесу;
продовжити удосконалювати мережеву освіту на базі Міжшкільного ресурсного центру;
при підготовці до нового навчального року вжити додаткових заходів щодо безпеки учасників освітнього процесу шляхом покращення матеріально-технічного забезпечення захисних споруд (протирадіаційні укриття та найпростіші укриття) на базі закладів освіти; забезпечити проведення навчань і тренувань щодо дій під час загроз та виникнення надзвичайних ситуацій різного характеру;
формувати регіональне замовлення на підготовку робітничих кадрів (мережу спеціальностей, груп та учнів) у закладах професійно-технічної освіти, враховуючи потреби громади; 
скоординувати роботу департаменту освіти, адміністрацій закладів та установ освіти зі створення безбар’єрного простору на територіях та у приміщеннях ЗДО, ЗЗСО, ЗПО Луцької МТГ; вжити заходів для забезпечення рівного доступу до якісної освіти в частині інклюзивної та безбар’єрної доступності до будівель та приміщень маломобільних груп населення, у тому числі осіб з інвалідністю з порушеннями зору, слуху та опорно-рухового апарату;
координувати роботу із реалізації Комплексної програми розвитку освіти Луцької міської територіальної громади на 2021–2024 роки, затвердженої рішенням міської ради від 23.12.2020 № 2/30 (зі змінами);
до 01.11.2024 підготувати проєкт програми розвитку освіти на 
2025–2029 роки.
Департаментом освіти визначені основні організаційні заходи початку нового навчального року (колегія департаменту освіти, секційні засідання міських предметних осередків, комплектування ЗДО вихованцями, набір учнів у 1 та 10 класи, проведення свята Першого дзвоника, затвердження освітніх програм у закладах освіти, робочих навчальних планів, визначення педрадами структури навчального року тощо). 
У червні 2024 року проведено звітування директорів ЗЗСО та МРЦ перед громадськістю. Робота всіх керівників визнана задовільною.
У постанові Кабінету Міністрів України від 23 липня 2024 року № 841 «Про початок навчального року під час воєнного стану в Україні» зазначається: «1. Установити в закладах загальної середньої освіти тривалість 2024/2025 навчального року з 2 вересня 2024 р. до 30 червня 2025 року». Зміст постанови доведено до відома керівників закладів освіти.
Обов’язок засновника закладів загальної середньої освіти (Луцька міська рада) – забезпечити організацію початку навчального року залежно від безпекової ситуації в адміністративно-територіальній одиниці.
У липні 2024 року продовжено контракт директору ІРЦ. Відповідно до Закону України «Про повну загальну середню освіту» у серпні 2024 року департаментом буде проведено конкурси на заміщення вакантних посад керівників ЗЗСО №№ 21, 24, 27, 38.   
Рішенням міської ради від 31.07.2024 № 61/146 було перейменовано та затверджено Статут у новій редакції ЗЗСО № 28. Для успішної роботи цього закладу на засідання виконавчого комітету міської ради підготовлено проєкт рішення щодо введення в штатний розпис закладу: чергового по пансіону, сестри медичної, вихователя, заступника директора з навчально-виховної роботи.
Крім того підготовлено проєкт рішення про введення в штатний розпис КЗ «Луцький міський центр науково-технічної творчості учнівської молоді Луцької міської ради» ставки керівника гуртка «Підготовка операторів БПЛА» та зроблено розрахунок на введення додаткових годин в ЗЗСО та міжшкільний ресурсний центр.
Адміністрації закладів освіти уже спланували зміни до мережі інклюзивних класів згідно з поданими батьками висновками ІРЦ.  
КЗ «Інклюзивно-ресурсний центр Луцької міської ради» з 12 серпня 2024 року продовжує проводити комплексну оцінку розвитку дітей з особливими освітніми потребами. На цей час до ІРЦ надійшло більше 60 заяв. Для вчасного забезпечення дітей з особливими освітніми потребами якісними освітніми послугами, першочергово проводиться комплексна оцінка (первинна) дітей, які потребують педагогічного патронажу або інклюзивного навчання. Під час проведення комплексної оцінки з батьками проводяться бесіди, враховуються індивідуальні особливості кожної дитини, дотримання її інтересів, недопущення дискримінації та порушень прав дитини.
Працівниками Центру проводяться індивідуальні корекційно-розвиткові заняття з дітьми, які не охоплені корекційною роботою, та на запит батьків. 
З 01 вересня 2024 року за програмою Нової української школи будуть навчатися  учні 7 класу. 
Педагоги, які будуть викладати у 7 класах, пройшли відповідне навчання, ознайомилися з особливостями навчальної програми з предметів. Учні 5–6 класу забезпечені підручниками (НУШ) на 100 %. На 7 клас із 70-ти замовлених найменувань підручників доставлено та передано в заклади 39.
У 24 таборах з денним перебуванням при закладах загальної середньої освіти у червні 2024 року відпочило 3 156 дітей пільгових категорій.
Із 29 червня по 06 липня для 10 обдарованих дітей Луцької МТГ було організовано відпочинкову поїздку до міста Швайнфурт (Німеччина).
50 дітей, яким надано статуси «Член сім’ї загиблого», «Член сім’ї загиблого Захисника чи Захисниці України» та діти, чиї батьки призвані на військову службу по мобілізації, мали змогу відпочити в таборі «Фазенда на Гончарах» у м. Львові, який було організовано громадською організацією «Територія 2.2» з 30.06.2024 до 06.07.2024.
Із 01 до 05 липня та із 08 до 12 липня 2024 року на базі хабу Мереба Волинської обласної бібліотеки для юнацтва для 26 дітей із родин військовослужбовців було організовано роботу літнього табору «Школа soft skills». Проєкт реалізовано за сприяння Луцької міської ради, ВБО «Український фонд “Благополуччя дітей”», Волинської обласної бібліотеки для юнацтва, Музейного простору «Окольний замок».
Підбито перші результати НМТ-2024. У школах Луцької громади 38 учнів отримали 200 балів з одного предмета тестування (ЗЗСО №№ 1, 4, 5, 9, 14,15,18, 21, 22, 23, 26, 27), 5 учнів  – 400 балів (ЗЗСО №№ 9, 10, 18, 21, 23), 1 учениця  – 600 балів (ЗЗСО № 9, Єфімова Оксана). 
Відповідно до листа управління освіти і науки Волинської ОДА від 16.07.2024 № 2746/01-10/2-24 для вчителів, які викладають предмет «Захист України», 12–30 серпня 2024 року буде проведений обласний семінар-навчання. В програмі семінару: БПЛА та принципи їх ефективної роботи, різні види дронів, їх призначення і застосування, домедична підготовка, надання домедичної допомоги в цивільних та військових умовах, топографія, роль військової топографії в системі бойової підготовки.  
До початку навчального року департаментом освіти та закладами освіти проведені закупівлі: миючих засобів, офісного приладдя, текстилю, комунальних послуг, меблів, засобів гігієни, фарби, послуги поточних ремонтів тощо.
Відповідно до наказів керівників у закладах освіти створені постійно діючі технічні комісії з обстеження приміщень, інженерно-технічних комунікацій закладів освіти, які проводять огляд будівель, споруд, приміщень, комунікацій з метою приведення інженерно-технічних комунікацій, устаткування, обладнання відповідно до чинних стандартів, правил, норм з охорони праці, а також підготовки закладів освіти до опалювального сезону, визначають готовність навчальних кабінетів, лабораторій, майстерень, спортзалів, ігрових та спортивних майданчиків, інших приміщень, а також укриттів фонду захисних споруд цивільного захисту до нового навчального року.
На виконання розпорядження міського голови від 03.07.2024 № 485 «Про перевірку готовності закладів освіти до нового 2024/2025 навчального року» з 19 до 23 серпня 2024 року комісією буде здійснюватися огляд закладів освіти на предмет готовності до нового навчального року. До роботи в комісії планується залучити представники ДСНС, Держенергонагляду, відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Луцької міської ради.
Відповідно до плану роботи, рішення виконавчого комітету міської ради від 19.06.2024 № 319-1 «Про заходи з підготовки до роботи в осінньо-зимовий період 2024/2025 років», наказу управління освіти і науки Волинської облдержадміністрації від 27.05.2024 № 204 «Про підготовку матеріально-технічної бази закладів та установ освіти до роботи в новому 2024/2025 навчальному році та в осінньо-зимовий період», наказу департаменту освіти Луцької міської ради від 28.06.2024 № 232-од «Про підготовку матеріально-технічної бази закладів освіти до роботи у новому 2024/2025 навчальному році та до роботи в осінньо-зимовий період», а також  із метою своєчасної підготовки до нового 2024/2025 навчального року та до роботи в осінньо-зимовий період у закладах освіти виконані та виконуються наступні роботи:
виконана планова діагностика, технічне обслуговування та перезарядка вогнегасників у всіх закладах;
виконується планова повірка ваг, лічильників обліку тепла, води, газу; термометрів, манометрів, сигналізаторів газу; чистка димоходів; обслуговування запірної арматури, відновлення теплоізоляції систем опалення та гарячого водопостачання;
завершуються поточні ремонти та технічне обслуговування обладнання котелень та паливних ЗЗСО №№ 1, 7, 29, 30, 31, 32, 35, 37, 39, ЗДО №№ 12, 18, 42, 46, 47, 48, КДЮСШ  № 1;
завершується капітальний ремонт будівлі (підсилення несучих конструкцій) ЗЗСО № 2 на загальну суму 2 741 325 грн;  
виконується капітальний ремонт даху ЗДО № 29 та поточний ремонт покрівлі ЗЗСО № 3 на загальну суму більше 3 000 000 грн;
розроблена проєктно-кошторисна документація, проведені закупівлі через систему Prozorro, розпочаті роботи з капітального ремонту котелень у ЗЗСО №№ 29, 31,37, 39,  які планується виконати до початку опалювального сезону на загальну суму більше 3 000 000 грн;  
завершуються ремонти харчоблоків у ЗЗСО №№ 1, 37, ЗДО №№ 8, 24, 25, 35, 38 на загальну  суму більше 3 000 000 грн; 
виконується поточний ремонт приміщень для відкриття додаткової групи у ЗДО № 44 на загальну  суму 1 409 426 грн;
виконуються поточні ремонти санвузлів у  ЗЗСО №№ 21, 24, 26, 30, 32, 36, ЗДО № 18 на загальну  суму більше 3 500 000 грн;
виконуються та будуть виконані поточні ремонти систем тепло-, водопостачання та каналізації у ЗЗСО №№ 3, 25, 29, ЗДО №№ 1, 3, 4, 5, 6, 7, 10, 11, 13, 15,17, 20, 22, 23, 27, 28, 30, 31, 33, 36 на загальну суму 6 500 000 грн;
виконуються поточні ремонти підвальних приміщень, що використовуються у якості найпростіших укриттів (влаштування приміщень подвійного призначення(спортивні зали, тири, клас безпеки); влаштування санвузлів, вентиляції, стяжки та інші роботи). На ці видатки передбачено 33 000 000 грн. 
придбано обладнання для харчоблоку ЗЗСО № 1, пралень та харчоблоків ЗДО на загальну суму більше 500 000 грн; 
продовжується впровадження енергосервісних послуг у 35 закладах освіти, виконуються роботи щодо утеплення фасадів трьох будівель (ЗДО №№ 6, 7, 21);
виконуються поточні ремонти ганків, тіньових навісів, кабінетів, класів, майстерень, коридорів, групових приміщень, музичних залів, спортивних залів, інших приміщень у ЗЗСО, ЗДО та інші роботи.
Станом на 01.08.2024 у бюджетних призначеннях департаменту освіти на поточні та капітальні ремонти передбачено більше 60 млн грн.  
Окрім зазначеного вище, здійснювалися заходи щодо підготовки шкільних автобусів до нового навчального року.
Проведені наступні роботи: 
поточні ремонти автобусів Богдан А22412 – 4 шт.; Solaris Urbino 12 – 4 шт; Еталон А08116Ш – 1 шт;
визначені (згідно з угодами) місця стоянок автобусів на території профільних підприємств, що забезпечують їх щоденний передрейсовий технічний огляд, збереження,  необхідні умови для підготовки до рейсів та проходження водієм автобуса передрейсового медичного огляду.
Ведуться роботи:
ОТК (обов’язковий технічний контроль) автобусів проходить згідно з графіком проходження ОТК; 
планове ТО (технічне обслуговування) згідно з регламентом на СТО відповідно до пробігу;
обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників ТЗ (автобусів та інших транспортних засобів) проходить згідно з графіком проведення страхування;
поточні ремонти автобусів: Богдан А22412 –1 шт; Solaris Urbino 12 – 1 шт; БАЗ 079.31ш –1 шт.; Еталон А08116Ш – 1 шт; VAN HOOL A 330 – 1 шт.
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