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ПОЛОЖЕННЯ
про центр рекрутингу
[bookmark: n64]1. Положення про центр рекрутингу (далі – Положення) визначає основні засади діяльності центру рекрутингу як форми взаємодії Міністерства оборони України та Луцької міської ради на основі укладеного меморандуму про взаємодію та співробітництво з метою залучення громадян до Збройних сил, інших утворених відповідно до законів України військових формувань, правоохоронних та розвідувальних органів, органів спеціального призначення з правоохоронними функціями, на які Конституцією та законами України покладено функції із забезпечення оборони держави.
[bookmark: n65]Діяльність центру рекрутингу має інформаційно-консультаційний характер.
[bookmark: n66]Інформаційне забезпечення функціонування центру рекрутингу здійснюють Міністерство оборони України, центри рекрутингу Збройних Сил.
[bookmark: n67]2. Меморандум про взаємодію та співробітництво з питань утворення та діяльності центру рекрутингу укладається між Міністерством оборони України та Луцькою міською радою. Така співпраця носить організаційний характер з метою встановлення повноважень, прав та обов’язків учасників щодо забезпечення обороноздатності держави та не передбачає жодних фінансових зобов’язань.
[bookmark: n68]Центр рекрутингу розміщується у приміщенні департаменту «Центр надання адміністративних послуг у місті Луцьку» Луцької міської ради (далі – Департамент ЦНАП) за згодою та відповідно до укладеного меморандуму.
Рішенням Луцької міської ради призначається особа, відповідальна за організацію діяльності центру рекрутингу.
[bookmark: n71]Діяльність центру рекрутингу координується та спрямовується Міністерством оборони України.
[bookmark: n72]3. Центр рекрутингу у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, а також актами Президента України, постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, наказами та директивами Верховного Головнокомандувача Збройних Сил, Міністра оборони, Головнокомандувача Збройних Сил, Генерального штабу Збройних Сил, іншими нормативно-правовими актами, а також цим Положенням.
[bookmark: n73]4. Основними завданнями центру рекрутингу є:
[bookmark: n74]надання консультацій та роз’яснень з питань проходження військової  служби в Збройних Силах, інших утворених відповідно до законів України військових формуваннях, правоохоронних та розвідувальних органах, органах спеціального призначення з правоохоронними функціями, на які Конституцією та законами України покладено функції із забезпечення оборони держави;
[bookmark: n75]надання інформації про наявність вакантних посад у військових підрозділах, порядок вступу на військову службу за контрактом та вступу до вищих військових навчальних закладів та закладів вищої освіти, які мають у своєму складі військові інститути, факультети військової підготовки, кафедри військової підготовки, відділення військової підготовки, можливість обрати відповідний підрозділ сил оборони та військову посаду за фахом;
[bookmark: n76]забезпечення консультаційного супроводу рекрутованих осіб до прийняття на військову службу в обраному військовому підрозділі сил оборони.
[bookmark: n77]5. Рекрутерами центру рекрутингу можуть бути працівники центру надання адміністративних послуг за згодою їх керівника.
[bookmark: n78]Рекрутери центру рекрутингу зобов’язані дотримуватися Регламенту Департаменту ЦНАП, правил внутрішнього трудового розпорядку.
[bookmark: n79]Рекрутери центру рекрутингу під час виконання покладених на них завдань взаємодіють з підприємствами, установами та організаціями в установленому законодавством порядку.
[bookmark: n80]6. Фінансове і матеріальне забезпечення діяльності центру рекрутингу здійснюється за рахунок і в межах коштів державного або місцевого бюджетів, а також інших джерел, не заборонених законодавством.
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