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[bookmark: _Hlk157076806]Про затвердження Додаткової угоди 2 до листа-угоди між Програмою розвитку Організації Об’єднаних Націй та Луцькою міською радою про реалізацію проєкту «Підтримка швидкого економічного відновлення українських муніципалітетів» 


[bookmark: _Hlk176962396][bookmark: _Hlk179368070][bookmark: _Hlk138199603]З метою впровадження заходів проєкту «Реставрація з пристосуванням будівлі кінотеатру /літера А-4/ під приміщення багатофункціонального простору для бізнесу в м. Луцьку на вул. П'ятницька гірка, 2», у зв’язку з продовженням терміну реалізації проєкту, враховуючи рішення Луцької міської ради від 31.01.2024 № 55/119 «Про затвердження Стандартного листа-угоди між Програмою розвитку Організації Об’єднаних Націй та Луцькою міською радою про реалізацію проєкту “Підтримка швидкого економічного відновлення українських муніципалітетів” якщо ПРООН виступає в якості імплементуючого партнера», від 24.04.2024 №58/107 «Про внесення змін до рішення міської ради від 31.01.2024 № 55/119 “Про затвердження Стандартного листа-угоди між Програмою розвитку Організації Об’єднаних Націй та Луцькою міською радою про реалізацію проєкту “Підтримка швидкого економічного відновлення українських муніципалітетів” якщо ПРООН виступає в якості імплементуючого партнера”», керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

[bookmark: _GoBack]1.	Затвердити Додаткову угоду 2 до листа-угоди між Програмою розвитку Організації Об’єднаних Націй та Луцькою міською радою про реалізацію проєкту «Підтримка швидкого економічного відновлення українських муніципалітетів» від 26.09.2024.



2.	Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Ірину Чебелюк та постійну комісію міської ради з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів.



Міський голова	Ігор ПОЛІЩУК


Смаль 777 955
image1.wmf


