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Президенту України Володимиру Зеленському
Верховній Раді України
Міністерству закордонних справ України
Раді міста Люблін 
(Республіка Польща)
Раді міста Ольштин 
(Республіка Польща)
Раді міста Замость 
(Республіка Польща)
Раді міста Торунь 
(Республіка Польща)
Раді міста Жешув 
(Республіка Польща)
Раді міста Білосток 
(Республіка Польща)
Раді міста Хелм 
(Республіка Польща)
Раді Краю Ліппе 
(Федеративна Республіка Німеччина)
Раді міста Швайнфурт (Федеративна Республіка Німеччина)
Раді Тракайського району (Литовська Республіка)
Раді міста Каунас 
(Литовська Республіка)
Раді Тауразького району (Литовська Республіка)
Раді міста Кійов 
(Чеська Республіка)
Раді міста Алба-Юлія (Румунія)
Раді міста Світ 
(Словацька Республіка)
Раді міста Патра 
(Грецька Республіка)
Раді міста Бандирма 
(Турецька Республіка)

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Луцької міської ради VIII скликання
[bookmark: _Hlk181085361]щодо підтримки Плану перемоги,
представленого Президентом України Володимиром Зеленським

11 років в Україні триває війна. Три останні роки кожне місто та село, кожна громада, кожна українська родина не бачила мирного життя, оскільки наш народ протистоїть повномасштабній російській агресії. Українці сьогодні не лише згуртовані і єдині у прагненні відстояти своє право на життя та волю, свої конституційні свободи, свою мову та традиції, незалежність своєї держави, але й стали надійним щитом, який стримує російських вбивць від смертоносного та варварського походу цивілізованою Європою. Українці сьогодні ціною життя своїх найкращих синів та дочок забезпечують мир та спокій мільйонам європейців. Українські збройні сили, захищаючи свободу рідної землі, не дозволяють змінити хід історії та світовий правопорядок на користь агресорів, окупантів та вбивць, які прагнуть забрати в людства повноцінне життя, право працювати, ростити дітей, бути щасливими.
Сьогодні Україна – приклад того, що народ, який бореться за свою волю, сильніший від «другої армії світу». 
Сьогодні Україна – доказ того, що мирне життя в усій Європі, як усвідомлена мета та головна цінність, може бути втрачене навіть в цивілізованому 21 столітті.
 Сьогодні Україна – це попередження для усього світу щодо необхідності єдності та згуртованості для перемоги над агресором, який прагне знищити не лише український, але й будь-який волелюбний та цивілізований народ.

Нещодавно Президент України Володимир Зеленський представив у Верховній Раді план Перемоги України. Також основні етапи плану Перемоги були презентовані на засіданні Ради Європи, Сполученим Штатам Америки і ряду європейських країн, які є найважливішими союзниками України. Уся світова спільнота почула прагнення України до справедливого завершення війни та зрозуміла необхідність єдності та взаємодопомоги для досягнення такої мети. 
План Перемоги – це перелік заходів, які мають переломити хід війни та встановити справедливий мир. Це не лише план Перемоги для України, але й гарантія мирного життя та стабільності для усіх країн Європи, гарантія збереження міжнародного права. 
Перший пункт Плану встановлює світовий геополітичний баланс і передбачає запрошення України до НАТО. Його виконання стане фундаментом для довготривалого миру та зведе нанівець розрахунки російського диктатора щодо домінування сили над правом. Українці уже довели, що можуть захищати себе та інші демократичні нації. Для України питання вступу до НАТО також означає майбутнє, пов’язане з євроінтеграцією та утвердженням демократії. 
Другий пункт – це незворотне зміцнення української оборони у боротьбі проти агресора, захист наших позицій на полі бою в Україні й водночас обов’язкове повернення війни на територію росії. Він, зокрема, передбачає посилення українських позицій і знищення наступального потенціалу росії на окупованій території, посилення ППО, спільне з партнерами збиття російських дронів і ракет, інвестиції в українське оборонне виробництво, зняття обмежень на застосування далекобійної зброї, надання відповідних далекобійних можливостей і супутникових даних та інформації від розвідок у реальному часі.
Третій пункт Плану передбачає розміщення на території України комплексного неядерного стратегічного пакету стримування, який буде достатнім для захисту країни від будь-якої воєнної загрози з боку агресора.
Потенціал України у виробництві енергії та продовольства є стратегічним важелем у цій війні, що робить важливим четвертий пункт Плану, який базується на спільному з стратегічними партнерами захисті наявних у країні критичних ресурсів, спільного інвестування та використання відповідного економічного потенціалу.
П’ятий пункт – безпековий – розрахований на післявоєнний період. 
Він передбачає, у разі згоди партнерів заміщення окремих військових контингентів збройних сил США, дислокованих у Європі, українськими підрозділами, які здобули реальний досвід сучасної війни, застосування західної зброї та взаємодії з військовими НАТО.
План Перемоги не можливо реалізувати без підтримки міжнародних партнерів. Успіх його реалізації залежить від швидкості та рішучості дій союзників. Україна прагне чесного і справедливого миру, а не територіальних поступок чи «замороження» війни. 

Ми, депутати Луцької міської ради, цілковито підтримуємо План перемоги, представлений Президентом України Володимиром Зеленським. 
Від імені Луцької міської територіальної громади звертаємось до партнерських міст та регіонів: ради міста Люблін (Республіка Польща), ради міста Ольштин (Республіка Польща), ради міста Замость (Республіка Польща), ради міста Торунь (Республіка Польща), ради міста Жешув (Республіка Польща), ради міста Білосток (Республіка Польща), ради міста Хелм (Республіка Польща), ради міста Швайнфурт (Федеративна Республіка Німеччина), ради міста Каунас (Литовська Республіка), ради міста Кійов (Чеська Республіка), ради міста Алба-Юлія (Румунія), ради міста Світ (Словацька Республіка), ради міста Патра (Грецька Республіка), ради міста Бандирма (Турецька Республіка), ради Краю Ліппе (Федеративна Республіка Німеччина), ради Тракайського району (Литовська Республіка), ради Тауразького району (Литовська Республіка) з проханням підтримати зазначене Звернення та порушити клопотання перед національними урядами Ваших країн про підтримку ними Плану Перемоги, представленого Президентом України Володимиром Зеленським.
Сподіваємося, що він буде підтриманий партнерами і повністю реалізований.
Перемога України – це гарантія миру в Європі.
Віримо в Перемогу!



Секретар міської ради	Юрій БЕЗПЯТКО
