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ПОЛОЖЕННЯ 
про сектор військових поховань
на міському кладовищі у селі Гаразджа

Положення про сектор військових поховань на міському кладовищі у селі Гаразджа розроблено відповідно до статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 8, 23 Закону України «Про поховання та похоронну справу», Порядку утримання кладовищ та інших місць поховань, затвердженого наказом Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 19.11.2003 № 193, Порядку проведення безоплатного поховання померлих (загиблих) осіб, які мають особливі заслуги та особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, учасників бойових дій, постраждалих учасників Революції Гідності і осіб з інвалідністю внаслідок війни, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.10.2004 № 1445, зі змінами.

1. Загальні положення
Сектор військових поховань – це спеціально відведена земельна ділянка на території міського кладовища у селі Гаразджа, призначена для організації почесних поховань загиблих (померлих) осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, забезпечували виконання службових обов’язків та присяги на вірність Українському народу.
Похованню у секторі військових поховань підлягають військовослужбовці Збройних Сил України, інших утворених відповідно до законів України військових формувань та правоохоронних органів спеціального призначення, які загинули (померли) внаслідок поранення, контузії, каліцтва або отриманого захворювання під час участі в бойових діях під час антитерористичної операції, операції об’єднаних сил та  повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України та які були зареєстровані або проживали не менше п’яти років у населених пунктах Луцької міської територіальної громади, та/або члени сімей яких (батьки, дружина, діти) зареєстровані або не менше п’яти років проживають у населених пунктах Луцької міської територіальної громади (на підставі підтверджуючих документів). Поховання у секторі військових поховань військовослужбовців з числа внутрішньо переміщених осіб відбувається, якщо загиблий та/або члени  його сім'ї на момент загибелі (смерті) перебували в Єдиній інформаційній базі даних внутрішньо переміщених осіб, що підтверджується довідкою про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи у департаменті соціальної та ветеранської політики Луцької міської ради.
Утримання у належному стані та охорону сектора військових поховань на міському кладовищі у селі Гаразджа забезпечує Луцький спеціалізований комбінат комунально-побутового обслуговування за рахунок коштів бюджету Луцької міської територіальної громади згідно з річним кошторисом бюджетних призначень на кожен рік. Підпоховання померлих членів родини до існуючої могили у секторі військових поховань заборонено.

2. Мета
Нормативно закріпити виділення на міському кладовищі у селі Гаразджа місця для поховання (перепоховання) загиблих (померлих) внаслідок поранення, контузії, каліцтва або отриманого захворювання під час участі в бойових діях військовослужбовців  Збройних Сил України, інших утворених відповідно до законів України військових формувань та правоохоронних органів спеціального призначення, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, учасників бойових дій, для гідного пошанування подвигу під час захисту незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, забезпечували виконання службових обов’язків та присяги на вірність Українському народу.

3. Організація та фінансування поховань (перепоховань)
Поховання (перепоховання) у секторі військових поховань військовослужбовців Збройних Сил України, інших утворених відповідно до законів України військових формувань та правоохоронних органів спеціального призначення, загиблих (померлих) внаслідок поранення, контузії, каліцтва або отриманого захворювання під час участі в бойових діях під час антитерористичної операції, операції об’єднаних сил та  повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України 24.02.2022  здійснюється на підставі повідомлення Луцького об’єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки, інших уповноважених органів про загибель (настання смерті внаслідок отримання поранення, контузії) військовослужбовця під час участі в бойових діях проти військової агресії російської федерації. 
Поховання військовослужбовців Збройних Сил України, інших утворених відповідно до законів України військових формувань та правоохоронних органів спеціального призначення,  здійснюється за рахунок коштів бюджету Луцької міської територіальної громади. У секторі військових поховань встановлюються намогильні пам’ятники існуючого зразка, затвердженого Робочим проєктом на будівництво Алеї почесних поховань зі спорудженням памʼятників героям АТО на міському кладовищі в с. Гаразджа Луцького району Волинської області № 203/2015-АБ, розробленим Волинським філіалом Державного підприємства Державний науково-дослідний та проектно-вишукувальний інститут «НДІПРОЕКТРЕКОНСТРУКЦІЯ» Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства. Виготовлення та монтаж забезпечує департамент житлово-комунального господарства міської ради.
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