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ЗВЕРНЕННЯ
до Міністра оборони України щодо збільшення обсягів бронювання військовозобов’язаних працівників КП «Луцькводоканал»

КП «Луцькводоканал» є єдиним спеціалізованим підприємством яке провадить ліцензовану діяльність з централізованого водопостачання та водовідведення на території Луцької міської територіальної громади і має статус об’єкта життєзабезпечення і стратегічного значення, забезпечує населення Луцької міської територіальної громади послугами з подачі холодної питної води та приймання стічних вод до комунальної каналізації, подачі води теплопостачальним підприємствам для надання ними послуг з постачання гарячої води і опалення, та для забезпечення пожежної безпеки. Підприємство займає монопольне становище на ринку послуг з водопостачання та водовідведення і відповідно до Закону України «Про природні монополії» включено до Переліку суб'єктів природної монополії в територіальних (географічних) межах Волинської області.
Таким чином, діяльність підприємства безпосередньо пов’язана із забезпеченням життєдіяльності населення Луцької міської територіальної громади, в зв’язку з чим є важливою.
Відповідно до Переліку секторів критичної інфраструктури, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 9 жовтня 2020 р. № 1109, тип основної послуги централізоване водовідведення відноситься до підсектору «комунальні послуги» сектору 10 «Системи життєзабезпечення» секторів критичної інфраструктури.
Засновником (власником) КП «Луцькводоканал» є територіальна громада міста Луцька, в особі Луцької міської ради, що передбачено статутом підприємства.
Майно КП «Луцькводоканал» перебуває у комунальній власності територіальної громади міста Луцька та закріплене за підприємством на праві господарського відання.
Відносини органів місцевого самоврядування з підприємствами, установами та організаціями, що перебувають у комунальній власності відповідних територіальних громад, будуються на засадах їх підпорядкованості, підзвітності та підконтрольності органам місцевого самоврядування, що чітко визначено нормами статті 17 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».  
Статтею 3 Конституції України визначено, що людина, її життя і здоров'я, честь і гідність, недоторканність і безпека визнаються в Україні найвищою соціальною цінністю.
Управління об'єктами житлово-комунального господарства, що перебувають у комунальній власності відповідних територіальних громад, забезпечення їх належного утримання та ефективної експлуатації, необхідного рівня та якості послуг населенню; вирішення питань водопостачання, відведення та очищення стічних вод; здійснення контролю за якістю питної води, належить до визначених статтею 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» повноважень органів місцевого самоврядування в галузі житлово-комунального господарства. 
[bookmark: _GoBack]З огляду на це Луцька міська рада, як представник територіальної громади міста, з метою уникнення ситуації, які завдають шкоди правам та свободам Луцької міської територіальної громади звертається до Міністра оборони України з проханням про збільшення обсягів бронювання військовозобов’язаних працівників КП «Луцькводоканал» у кількості до 85 відсотків із числа військовозобов’язаних з огляду на викладене нижче.  
Згідно з пунктом 8 Порядку бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.01.2023 № 76 (зі змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2024 №1332) кількість військовозобов’язаних, які займають посади на критично важливому підприємстві, в критично важливій установі і відповідно до закону підлягають бронюванню, крім військовозобов’язаних, зазначених в абзацах сьомому — чотирнадцятому пункту 5 цього Порядку, повинна становити не більше 50 відсотків загальної кількості військовозобов’язаних працівників.
Кількість військовозобов’язаних, які підлягають бронюванню, може становити понад 50 відсотків за окремим рішенням Міністра оборони.
Розпорядженням Волинської обласної військової адміністрації від 19.06.2024 № 264 «Про визначення підприємств, установ та організацій області критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період» КП «Луцькводоканал» визначено критично важливим для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період.
Розпорядженням Волинської обласної військової адміністрації від 31.10.2024 № 431 «Про визначення підприємств, установ і організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період» КП «Луцькводоканал» визнано таким, що відповідає критеріям, зазначеним у пункті 2 Порядку та визначено критично важливим для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період.
Окрім того, КП «Луцькводоканал» є виконавцем мобілізаційного завдання з надання комунальних послуг (водопостачання та водовідведення) для забезпечення потреб національної економіки та життєдіяльності населення в особливий період відповідно до розпорядження Луцького міського голови від 05.05.2021 р.№М/1-рт «Про визначення мобілізаційних завдань підприємствам, установам, організаціям Луцької міської територіальної громади».
Відповідно до наказу Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 08.07.2024 р.№611 «Про затвердження Переліку підприємств, що обслуговують системи життєзабезпечення, які є операторами об’єктів критичної інфраструктури сектору життєзабезпечення, згідно з Секторальним переліком об’єктів» КП «Луцькводоканал» включено до  Переліку підприємств, що обслуговують системи життєзабезпечення, які є операторами об’єктів критичної інфраструктури сектору життєзабезпечення, згідно з Секторальним переліком об’єктів. Працівники підприємства мають досвід та відповідні навики у підтриманні безперебійного водопостачання, цілодобової роботи аварійно-відновлювальних бригад та ліквідації аварійних ситуацій на мережах міста.
Призов на військову службу працівників підприємства, враховуючи специфіку робіт на мережах водопостачання та водовідведення, суттєво вплине на виконання вище зазначених робіт, поставить під загрозу можливість швидкого реагування на аварійні ситуації. 
Окрім того, на даний час КП «Луцькводоканал» є учасником інвестиційних проєктів із залученням коштів міжнародних фінансових організацій - проєкту Європейського інвестиційного банку (ЄІБ) «Комплексна модернізація системи водопостачання та водовідведення м. Луцьк», проєкту Північної Екологічної Фінансової Корпорації (НЕФКО), проєкту Північної Екологічної Фінансової Корпорації (НЕФКО) «Підвищення енергоефективності та надійності системи водопостачання та водовідведення м. Луцька»; проєкту «Безпечна каналізація задля здорового довкілля: транскордонні рішення Луцька та Білостока» в рамках Програми Interreg NEXT Польща-Україна 2021-2027 та програми ЮНІСЕФ (UNICEF) з надання підтримки стосовно покращення доступу до безпечної питної води та водовідведення. 
Заплановані за проєктами роботи є надзвичайно відповідальним та технічно складним процесом і потребують значних професійних знань та досвіду. Над проєктами працюють висококваліфіковані та досвідчені спеціалісти, які залучаються для цього до різноманітних та технічно складних технологічних та виробничих процесів, і їх заміна у зв'язку зі складністю та специфікою роботи є неможливою, і поставить під загрозу співпрацю України, Луцької міської територіальної громади з названими вище міжнародними інституціями.
Реалізація цих міжнародних проєктів надасть можливість                                    КП «Луцькводоканал» у повній мірі виконувати свої статутні завдання із цілодобового та безперебійного забезпечення Луцької міської територіальної громади послугами з водопостачання та водовідведення, суттєво поліпшивши при цьому безпеку та якість послуг, що ним надаються.
Практичне втілення проєктів у життя є надзвичайно важливим також для Луцької міської територіальної громади, оскільки надасть можливість забезпечити здійснення Луцькою міською радою державної політики у сфері надання житлово-комунальних послуг в межах територіальної громади та виконання нею повноважень по вирішенню питань водопостачання та очищення стічних вод; здійснення контролю за якістю питної води, та забезпечить право територіальної громади володіти, доцільно, економно, ефективно користуватися і розпоряджатися на свій розсуд і в своїх інтересах майном, яке їй належить.
Штатна чисельність КП «Луцькводоканал» становить 621 особа. До виконання вищезазначених заходів загалом залучається більш ніж 85 відсотків працівників із числа військовозобов’язаних (слюсарі аварійно-відновлювальних робіт, машиністи, оператори тощо). На цей час вже мобілізовані 25 військовозобов’язаних працівників, що призвело до додаткового навантаження на цехи та відділи через неможливість швидко найняти кваліфікований персонал та провести відповідне навчання.
Потенційна мобілізація 50 відсотків військовозобов’язаних працівників негативно вплине на виконання КП «Луцькводоканал» своїх основних статутних завдань, таких, як забезпечення в умовах воєнного стану Луцької міської територіальної громади послугами з водопостачання та водовідведення, що своєю чергою поставить під загрозу санітарно-епідеміологічне благополуччя населення, збільшить і без того високу соціальну напруженість та призведе до порушення роботи органів місцевого самоврядування і втрати довіри до них з боку мешканців Луцької міської територіальної громади, що з огляду на триваючий воєнний стан є небезпечним та неприпустимим.
Враховуючи викладене, та відповідно до пункту 8 Порядку бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.01.2023 № 76 (зі змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2024 №1332), Луцька міська рада просить прийняти рішення про збільшення кількості військовозобов’язаних працівників КП «Луцькводоканал», які підлягають бронюванню до 85 відсотків загальної кількості військовозобов’язаних працівників.
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