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ЗВЕРНЕННЯ
до Міністра оборони України щодо збільшення обсягів бронювання військовозобов’язаних працівників ДКП «Луцьктепло»

ДКП «Луцьктепло» здійснює виробництво, транспортування та постачання теплової енергії та надає послуги постачання теплової енергії (опалення) та гарячої води для забезпечення життєдіяльності населення міста Луцьк.
Таким чином, діяльність підприємства безпосередньо пов’язана із забезпеченням життєдіяльності населення Луцької міської територіальної громади.
Згідно з наказом Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 08 липня 2024 року № 611 «Про затвердження Переліку підприємств, що обслуговують системи життєзабезпечення, які є операторами об’єктів критичної інфраструктури сектору системи життєзабезпечення, згідно з Секторальним переліком об’єктів» ДКП «Луцьктепло» відноситься до Переліку таких підприємств, згідно з Секторальним переліком об’єктів. 
ДКП «Луцьктепло» є виконавцем програми забезпечення безпеки та стійкості об’єктів критичної інфраструктури Волинської області на 2024-2026 роки, затвердженої наказом Волинської військової адміністрації від 28.12.2023 № 516.
Існуючі джерела генерації теплової енергії та існуючі лінійні інженерні споруди – об’єкти з цілорічним режимом роботи, на яких постійно ведуться роботи підвищеної небезпеки.
Для виробництва теплової енергії на підприємстві задіяні 44 котельні, із них 15 квартальних. Експлуатується 152 котли різних типів, із них 149 газових, 3 твердопаливних котли та дві когенераційні установки. Для виробництва гарячого водопостачання в роботі 44 центральних теплових пункти.
Для транспортування теплової енергії експлуатуються теплові мережі протяжністю 131 км в двотрубному обчисленні. 
Підприємство обслуговує 350 індивідуальних теплових пунктів, що розташовані в багатоквартирних житлових будинках та надає послугу з централізованого опалення на 747-и житлових багатоквартирних будинків (126 тис. жителів).
У зв’язку з чим залучено до роботи працівників спеціальностей, які пройшли відповідне спеціалізоване навчання, медогляди, стажування, підтвердження і перевірку своїх знань. Професії, затребувані на підприємстві, знаходяться в сферах, котрі потребують технічної чи напівтехнічної кваліфікації працівників, які враховуючи темпи мобілізації в країні стають дефіцитними. 
Поряд з тим, специфіка організації робочого процесу на підприємстві передбачає залучення саме чоловічої праці (завантаження/розвантаження, ліквідація аварійних ситуацій, заміна великогабаритних тепломереж, робота в теплових камерах, траншеях, котлованах, заміна і обслуговування тепломеханічного обладнання на об’єктах підприємства і т.д.).
У випадку можливих «блекаутів» підприємство буде змушене перевести роботу джерел виробництва електроенергії на дизельні генератора (45 шт.), що буде потребувати залучення додаткових матеріальних, фінансових та трудових ресурсів для підтримання їх працездатності (дозаправки паливом, контролю за їх роботою, технічним обслуговуванням).
Окрім того, ДКП «Луцьктепло» є учасником інвестиційних проєктів із залученням коштів міжнародних фінансових організацій.
На цей час триває співпраця підприємства (з 2014 року) з Європейським банком реконструкції та розвитку – кредитора Проєкту модернізації централізованого теплопостачання м. Луцька та розпорядника коштів Фонду східного партнерства з енергоефективності та екології (E5P), Фонду чистих технологій (CTF) та Шведського агентства з міжнародного розвитку Уряду Швеції (SIDA).
Нині підприємство приступило до реалізації другої фази Проєкту модернізації централізованого теплопостачання м. Луцька, що реалізується в рамках Плану забезпечення стійкості та джерел засобів для існування (RLF), стратегічного підходу ЄБРР як відповідь на війну проти України, з метою оперативного та ефективного реагування на існуючі та нові виклики та нагальні потреби в Україні та підготовки до її майбутньої реконструкції. 
ДКП «Луцьктепло» співпрацює з Міжнародною організацією з міграції ООН (МОМ ООН) в рамках Проєкту просування кліматично ефективних послуг, Північною екологічною фінансовою корпорацією (НЕФКО) в рамках Проєкту встановлення конденсаційного теплообмінника для котла на біопаливі, що відповідає європейській концепції декарбонізації системи централізованого теплопостачання.
У рамках Проєкту міжнародної технічної допомоги «Проєкт енергетичної безпеки», передбаченого серед іншого Угодою між Урядом України та Урядом Сполучених Штатів Америки про гуманітарне і техніко-економічне співробітництво і Угодою про виконання завдання у сфері розвитку між Урядом України та Урядом Сполучених Штатів Америки для сприяння стійкому економічному розвитку.
Укладений Меморандум про взаєморозуміння між Tetra Tech ES, Inc. та ДКП «Луцьктепло» про співробітництво щодо залучення та використання міжнародної технічної допомоги в рамках реалізації Проєкту.
Відтак, підприємство несе ризики та відповідальність за виконання проєктів міжнародної технічної допомоги, такої необхідної в умовах воєнного стану. У разі мобілізації працівників підприємства, постане питання про неможливість її освоєння та виконання взятих на себе зобов’язань перед міжнародними партнерами, адже замінити досвідчених, висококваліфікованих працівників буде неможливо.
Поряд з тим, ДКП «Луцьктепло» є виконавцем мобілізаційного завдання щодо забезпечення безперебійного постачання гарячої води та опалення життєвоважливим об’єктам та населенню міста Луцька, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05.12.2018 № 1043-0015 «Про затвердження мобілізаційних завдань на особливий період», розпорядженням голови Волинської обласної військової адміністрації від 15.03.2021 № М/11-т «Про визначення мобілізаційних завдань структурними підрозділами обласної державної адміністрації, районним державним адміністраціям, виконавчим комітетам Володимир-Волинської, Ковельської, Луцької, Нововолинської міських рад», розпорядженням міського голови від 05.05.2021 № М/1-рт «Про визначення мобілізаційних завдань підприємствам, установам, організаціям Луцької міської територіальної громади» та укладеним з виконавчим комітетом Луцької міської ради Договором на виконання мобілізаційного завдання в особливий період від 22.06.2021 № 118 ДСК.
Розпорядженням начальника Волинської обласної військової адміністрації від 25 червня 2024 року № 280 «Про визначення підприємств, установ, організацій області критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період» ДКП «Луцьктепло» визнано критично важливим для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період.
На виконання поставлених задач, координації роботи всіх служб, у тісній взаємодії з іншими службами критичної інфраструктури, підприємством задіяно висококваліфіковані кадри, які мають досвід та навички робіт, пов’язаних з постачанням гарячої води та забезпеченням опалення, підтримання в безаварійному стані теплових мереж, цілодобової роботи аварійно-диспетчерської служби, служби з ремонту устаткування теплових мереж, готових до ліквідації аварій на теплотрасах, обслуговування котелень та теплових пунктів, інших робіт пов’язаних з підтриманням в робочому стані опалювальної системи міста Луцька.
Мобілізація працівників, критично-необхідних для виконання вищезазначених робіт, поставить під загрозу можливість швидкого реагування на аварійні ситуації, оперативної ліквідації їх наслідків та відновлення постачання гарячої води та теплопостачання, забезпечення безперебійного теплопостачання споживачів, шляхом глибокої модернізації об’єктів теплопостачання, впровадження прогресивних новітніх технологій та зниження витрат на використання паливно-енергетичних ресурсів та створить ризики можливого аварійного виходу з ладу тепломеханічного обладнання котелень і теплових мереж, що в свою чергу може призвести до розмороження систем опалення при мінусових температурах зовнішнього повітря.
Штатна чисельність ДКП «Луцьктепло» становить 773 особи. До виконання вищезазначених заходів загалом залучається більш ніж 85 відсотків працівників із числа військовозобов’язаних. На цей час вже мобілізовано 23 військовозобов’язаних працівника, що призвело до додаткового навантаження через неможливість швидко найняти кваліфікований персонал та провести відповідне навчання.
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