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Звіт 
[bookmark: _Hlk92205338][bookmark: _Hlk92271300]про роботу Комунального закладу «Луцький міський центр фізичного здоров’я населення “Спорт для всіх” Луцької міської ради» 


Комунальний заклад «Луцький міський центр фізичного здоров’я населення “Спорт для всіх” Луцької міської ради» організовує та проводить фізкультурно-оздоровчу та спортивно-масову роботу за місцем проживання населення з усіма категоріями громадян Луцької міської територіальної громади, зокрема соціально незахищеними верствами та особами з інвалідністю. 
Враховуючи інтереси різних верств населення, в осередках КЗ «Луцький МЦФЗН “Спорт для всіх” Луцької міської ради» за місцем проживання із залученням провідних професіоналів організовано 33 фізкультурно-оздоровчі групи, в яких займається 448 осіб різного віку: загальна фізична підготовка, оздоровча фізкультура (профілактор Євмінова), настільний теніс, дартс, армспорт, шахи, шашки, настільний футбол, настільний хокей, корнхол. 
Всі осередки комунального закладу («Олімпія», «Стріла», «Атлет», «Одісей», «Біла тура», «Юність») забезпечені спортивним інвентарем для занять фізичною культурою та спортом. 
Окрім цього, працівники закладу здійснюють свою діяльність на спортивних майданчиках за місцем проживання, які облаштовує Луцька міська рада, з метою популяризації рухової активності, розвитку спорту та фізичної культури. На нових та відремонтованих спортивних майданчиках зі штучним покриттям (штучна трава, поліуретан) з мешканцями громади проводяться фестивалі спорту, «веселі старти», змагання з мініфутболу, волейболу, баскетболу, флорболу, бадмінтону та інші спортивно-масові, спортивно-патріотичні заходи.  
Працівники центру постійно залучають до спортивно-оздоровчих заходів, майстеркласів дітей та молодь, які постраждали від російської агресії (ВПО). Таке змістовне дозвілля відволікає від стресів, негативу та переживань і забезпечує психосоціальну допомогу дітям, які постраждали від війни.  
Відповідно до календарного плану спортивно-масових і оздоровчих заходів працівники міського центру «Спорт для всіх» у 2024 році організували та провели такі важливі заходи:
спортивно-патріотичний захід «Спорт, що об’єднує нас» з нагоди Дня прикордонника України (були залучені військові та діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування);
спортивно-пізнавальні заходи в канікулярний період (упродовж року);
благодійний фізкультурно-оздоровчий захід «Забіг до 10-ти річчя започаткування Цивільно-військового співробітництва у Збройних Силах України»;
турнір з мініфутболу для дітей «Шкіряний м’яч»;
турнір з волейболу серед молоді в різних мікрорайонах міста за місцем проживання;
турнір з баскетболу серед дітей та молоді в різних мікрорайонах міста за місцем проживання;
серія спортивно-розважальних заходів до Дня захисту дітей для осіб з інвалідністю;
підготовка команди Луцької міської територіальної громади до участі в ІІ етапі обласного фестивалю фізичної культури і спорту серед міських територіальних громад в м. Ковелі;
шахово-шашкові турніри для дітей та дорослих;
літнє дозвілля «Спорт для всіх – 2024» (упродовж липня) для дітей з інвалідністю, дітей з внутрішньо переміщених сімей, багатодітних сімей, дітей загиблих військовослужбовців, учасників бойових дій.
VIII річниця загальноміської акції «Ранкова гімнастика для всіх» (діти, молодь, дорослі, люди старшого віку) за участю заслуженого тренера України з пауерліфтингу Олега Хом’яка та триразової учасниці Олімпійських ігор Надії Боровської; 
інклюзивні заняття з футболу з вихованцями КЗ «Луцький навчально-реабілітаційний центр Луцької міської ради» (впродовж року);
заняття з оздоровчої фізкультури на постійній основі впродовж року з вихованцями ГО «Янголята» (діти з аутизмом), ГО «Джерело життя» (ДЦП), ВОГО «Даун-синдром»;
участь у VІІ Міжнародному фестивалі літньої Сеньйоріади «Спорт для всіх заради здоров’я»; 
активне дозвілля для дітей та дружин військовослужбовців та учасників бойових дій на І відкритому турнірі з риболовлі на поплавок серед ветеранів у селі Коршів; 
фестиваль «Відкриті уроки футболу» в рамках міжнародного партнерського проєкту Української асоціації футболу, Фонду Нова Демократія та Асоціації крос-культурних проєктів з Данії, який реалізується в нашому місті з червня 2024 року;
міський Фестиваль спорту з нагоди Міжнародного дня осіб похилого віку;
серія спортивно-патріотичних заходів до Дня захисників та захисниць України;
міський фізкультурно-оздоровчий Фестиваль серед молоді за програмою «Здорова молодь – здорова нація»;
серія спортивно-розважальних заходів до Дня Святого Миколая для дітей та молоді з інвалідністю «Ти зможеш, якщо зміг я!»;
відкрите тренування з ампфутболу. 
Всього в 2024 році закладом було проведено 140 заходів, в яких взяли участь 6 714 учасників, виділено на заходи 238 000 грн на рік, витрачено — 58 500 грн. З метою економії бюджетних коштів до фінансування заходів було залучено благодійні фонди: «Тільки разом», «Робимо добро дітям» (позабюджетні кошти – 39 369 грн). Окрім цього, в осередках центру є заняття на платній основі – платні послуги (174 500 грн на потреби закладу).
Також провідні професіонали центру активно проводили заняття зі скандинавської ходьби, популяризували і проводили загальну фізичну підготовку на спортивних спорудах у парках та скверах громади (парк                900-річчя міста Луцька, Центральний парк культури і відпочинку імені Лесі українки, парк «Дубки) за Програмою Президента України «Активні парки – локації здорової України».
У 2024 році було використано 1 012 496 грн на поточні ремонти:
спортивний майданчик зі штучним покриттям за адресою: м. Луцьк, Київський майдан, 1, 3 (839 110 грн);
спортивний майданчик з поліуретановим покриттям на вул. Глушець (74 120 грн) у м. Луцьку;
спортивний майданчик зі штучним покриттям за адресою:                              м. Луцьк, пр-т Соборності, 37б (99 267 грн).
Працівники закладу не лише організовували та проводили спортивні заходи, а й особисто брали участь в обласних змаганнях та фестивалях, де неодноразово ставали переможцями та призерами в різних видах.
Директор КЗ «Луцький міський центр фізичного здоров’я населення “Спорт для всіх” Луцької міської ради» Наталія Назарук відвідала Західний реабілітаційно-спортивний центр НКСІУ в с. Яворів Львівської області, де працювала з групою учасників бойових дій, які отримали інвалідність внаслідок виконання бойових завдань щодо захисту територіальної цілісності України – проводила заняття в універсальній залі (аеробні вправи), в тренажерній залі, в реабілітаційній залі, в басейні (гідрокінезотерапія), ранкові гімнастики на свіжому повітрі.
КЗ «Луцький МЦФЗН “Спорт для всіх”» незмінно є одним з найкращих у своїй діяльності серед центрів обласного значення за кількістю проведених заходів за Всеукраїнськими програмами, за впровадженням нових методів у діяльності та високим рівнем професіоналізму в роботі з населенням за місцем проживання.
У 2024 році на заході «Спортивне Сузірʼя – 2024» (підведення підсумків за рік), який проводить ВОЦФЗН «Спорт для всіх», Наталія Назарук отримала подяку від Міністерства молоді та спорту України та Всеукраїнського центру «Спорт для всіх» за високий професіоналізм, багаторічну сумлінну працю та вагомий внесок у розвиток фізичної культури і спорту на Волині. Також були відзначені провідні професіонали центру – Микола Єфімчук і Тамара Жулавська, за активну пропаганду здорового способу життя, внесок у розвиток руху «Спорт для всіх» та реалізацію державної політики у сфері фізичної культури і спорту.
Діяльність закладу висвітлюється в соцмережі «Фейсбук» на сторінці «ЛУЦЬК СПОРТ ДЛЯ ВСІХ» і рубриці «Департамент молоді та спорту» на сайті Луцької міської ради.
У подальшій роботі закладу заплановано:
1. Залучати до рухової активності всі верстви населення Луцької міської територіальної громади (військовослужбовці, ВПО, особи з інвалідністю).
2. Організовувати та проводити заняття з фізичної культури і спорту на спортивних майданчиках за місцем проживання з усіма категоріями населення.
3. Організовувати та проводити спортивно-патріотичні та спортивно-масові заходи щодо популяризації військової служби.
4. Організовувати змістовне дозвілля дітей та молоді в канікулярний період упродовж року.
5. Популяризувати та розвивати адаптивний спорт з метою соціалізації, реінтеграції, адаптації та відновлення ветеранів війни, осіб з інвалідністю, осіб з обмеженнями повсякденного функціонування в залежності від інтересів та вподобань.
6. Організовувати та проводити заходи відповідно до Програми розвитку фізичної культури та спорту Луцької міської територіальної громади на 2024-2027 роки.



Директор КЗ «ЛМЦФЗН 
“Спорт для всіх” ЛМР»                                                           Наталія НАЗАРУК
