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Інформація 
про хід виконання у 2024 році Програми «Фінансова підтримка комунальних підприємств охорони здоров’я Луцької міської територіальної громади на 2021–2025 роки»

В 2024 році головною метою виконання заходів Програми «Фінансова підтримка комунальних підприємств охорони здоров’я Луцької міської територіальної громади на 2021–2025 роки» (далі – Програма), затвердженої рішенням міської ради від 23.12.2020 № 2/27, зі змінами, є забезпечення в умовах воєнного стану у зв’язку з агресією російської федерації функціонування комунальної галузі охорони здоров’я Луцької міської територіальної громади для можливості надання якісної, доступної і вчасної медичної допомоги мешканцям громади, внутрішньо переміщеним особам з урахуванням виконання вимог наказу МОЗ України від 24.02.2022 № 374 «Про затвердження Тимчасових заходів у закладах охорони здоров'я з метою забезпечення їх готовності для надання медичної допомоги постраждалим внаслідок військової агресії російської федерації проти України» (в редакції від 20.03.2022 № 507). 
В галузі охорони здоров’я Луцької міської територіальної громади функціонує п’ять комунальних підприємств, які фінансуються в обсягах потреби, працюючи в штатному режимі, та діючи в єдиному медичному просторі, реалізуючи державну політику в секторі охорони здоров’я, і надаючи змогу пацієнтам отримати повноцінну медичну допомогу від первинної ланки до високоспеціалізованої. 
Витрати комунальних підприємств охорони здоров’я Луцької міської територіальної громади, які забезпечують медичне обслуговування її мешканців, оплачуються Національною службою здоров’я України тільки в частині надання медичної послуги згідно специфікації. Об’єм та перелік таких медичних послуг в повній мірі забезпечує потребу у доступності та якості надання медичної допомоги населенню та медичного обслуговування мешканців Луцької міської територіальної громади. Всі інші витрати потребують додаткового фінансування, зокрема на оновлення матеріально-технічної бази, проведення капітального ремонту, реконструкції, поточні видатки на утримання приміщення, обладнання та комунікацій, поточний ремонт приміщення, обладнання та комунікацій, оплату послуг, пов’язаних із наданням технічних та комунікаційних робіт, закупівлю предметів, матеріалів та обладнання, оплату праці медичних працівників, задіяних у роботі позаштатної військово-лікарської комісії та медичної комісії з питань приписки громадян Луцького об’єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки. Крім того, відповідно до вимог Бюджетного кодексу України Програмою передбачено здійснення покриття вартості комунальних послуг та енергоносіїв, які споживаються комунальними підприємствами охорони здоров’я. 
Орієнтовний обсяг фінансування Програми з бюджету Луцької міської територіальної громади визначається щороку, виходячи з конкретних завдань та наявності коштів. Координація та контроль за ходом виконання Програми покладена на управління охорони здоров’я Луцької міської ради. 
Згідно з рішенням міської ради від 20.12.2023 № 54/35 «Про бюджет Луцької міської територіальної громади на 2024 рік» (з подальшими змінами) на виконання заходів Програми на 2024 рік передбачено з бюджету Луцької міської територіальної громади – 71 704,9 тис. грн (2021 рік – 38 292,9 тис. грн, 2022 рік – 50 666,1 тис. грн, 2023 рік – 52 516,4 тис. грн), в тому числі з загального фонду – 58 748,9 тис. грн (2021 рік – 31 026,9 тис. грн, 2022 рік – 45 466,1 тис. грн, 2023 рік – 49 316,4 тис. грн), з бюджету розвитку міста – 12 956,0 тис. грн (2021 рік – 7 266,0 тис. грн, 2022 рік – 4 900,0 тис. грн, 2023 рік – 3 200,0 тис. грн).
Профінансовано з бюджету Луцької міської територіальної громади за 2024 рік – 66 237,6 тис. грн (виконання 2021 рік – 99,2 % , 2022 рік – 91,9 %, 2023 рік – 88,4 %, 2024 рік – 92,4 %), в тому числі з загального фонду – 56 381,4 тис. грн (96,0 % виконання), з бюджету розвитку міста – 9 856,2 тис. грн (76,1 % виконання), в тому числі:
на утримання позаштатної військово-лікарської комісії Луцького об’єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки – 9 286,0 тис. грн;
на утримання комісії з питань приписки громадян Луцького об’єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки приписки – 1 650,8 тис. грн;
на оплату енергоносіїв (комунальних послу), спожитих комунальними підприємствами охорони здоров'я Луцької міської територіальної громади – 40 361,7 тис. грн;
на проведення витрат на поточні видатки на утримання приміщення, обладнання та комунікацій; оплату послуг, пов’язаних із наданням технічних та комунікаційних робіт, закупівлю предметів (КП «Луцький клінічний пологовий будинок») – 1 082,9 тис. грн;
надання поворотної фінансової допомоги КП «Луцький клінічний пологовий будинок» – 4 000,0 тис. грн;
на придбання медичного обладнання КП «Луцький клінічний пологовий будинок» – 1 267,6 тис. грн (система офісної гістероскопії, ліжка для новонароджених, датчики до УЗД апарату, кондиціонери, медичні меблі у стерилізаційне відділення, операційний стіл);
на закупівлю КП «Медичне об’єднання Луцької міської територіальної громади» рентгенологічного апарату для консультативно-діагностичного центру (пр-т Волі, 66) – 4 587,0 тис. грн.
на закупівлю КП «Луцька міська клінічна стоматологічна поліклініка» комп’ютерного томографа – 2 600,0 тис. грн;
на придбання тренажера (імітатора легкового автомобіля) КП «Медичний центр реабілітації учасників бойових дій Луцької міської територіальної громади» – 439,5 тис. грн;
на придбання комп’ютерної оргтехніки КП «Медичний центр реабілітації учасників бойових дій Луцької міської територіальної громади» – 389,6 тис. грн.
на капітальний ремонт системи блискавкозахисту, пожежної сигналізації та мовленнєвого оповіщення КП «Медичний центр реабілітації учасників бойових дій Луцької міської територіальної громади» – 572,5 тис. грн.
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