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Звернення
щодо ініціювання внесення змін до міжнародного Реєстру збитків для визнання загиблих військовослужбовців жертвами збройної агресії російської федерації

14 листопада 2022 року Генеральна Асамблея ООН ухвалила Резолюцію A/RES/ES-11/5 «Сприяння здійсненню правового захисту і забезпечення відшкодування шкоди у зв'язку з агресією проти України». У травні 2023 року за підтримки Ради Європи створено міжнародний Реєстр збитків, завданих внаслідок російської агресії. 
Реєстр почав свою роботу з січня 2025 року, проте до нього включаються лише заяви про збитки, заподіяні, починаючи з 24 лютого 2022 року. Разом з тим, Реєстр містить дискримінаційні ознаки щодо обмеження прав громадян України, які зазнали шкоди від дій російської федерації до 24 лютого 2022 року. 
В той же час, 20.02.2014 розпочалась окупація території України з російського вторгнення на півострів Крим, а з квітня 2014 року окупація розширилась на території Луганської та Донецької областей України. 
Станом на кінець 2021 року за даними ООН в Україні загинуло 3 375 цивільних осіб та 4 150 українських військових, 1,8 млн. громадян України стали вимушеними переселенцями. 
Таким чином, обмежено можливості подання до Реєстру заяв осіб, які зазнали шкоди до повномасштабної фази російсько-української війни, що завдана у період з 20.02.2014 по 24.02.2022. Наші Герої та Героїні вісім років захищали свободу та незалежність України, віддаючи за це своє життя. Їхній подвиг не залежить від дати загибелі. Вони полягли від рук одного ворога, захищаючи незалежність України. Знецінення їхньої жертви - це знецінення боротьби за майбутнє України.
З урахуванням викладеного вище, просимо Президента України,  Верховну Раду України, Міністерство у справах ветеранів України, Комітет Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій України, національних меншин і міжнаціональних відносин ініціювати перед учасниками та асоційованими членами Реєстру внесення змін до Реєстру для визнання загиблих військовослужбовців у період, починаючи з 2014 року, жертвами збройної агресії російської федерації, надання їхнім родинам статусу постраждалих від збройної агресії російської федерації із правом на належну компенсацію та підтримку.
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