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Інформація 
про закінчення  2024/2025 навчального року та роботу закладів освіти
у новому 2025/2026 навчальному році

Упродовж 2024/2025 навчального року освітня галузь Луцької міської територіальної громади працювала над забезпеченням рівного доступу до якісної освіти в реаліях сьогодення, направлених на виконання завдань, що постали в умовах правового режиму воєнного стану. 
        Основним завданням  в системі дошкільної освіти є реалізація  нового Закону України «Про дошкільну освіту». На цей час зроблено важливі кроки. Реалізовано ст. 10 Закону України «Про дошкільну освіту», зокрема гарантовано безоплатне здобуття дошкільної освіти у комунальному закладі з можливістю перебувати в ньому за запитом батьків до 11 год. Змінено режим роботи закладів до 10.30 год (було 12 год).
        Приведено у відповідність до ст. 26 Закону України «Про дошкільну освіту», унормовано робочий час працівників, зменшено тривалість роботи вихователів з дітьми (з 30 год до 25 год роботи безпосередньо з дітьми).
       Збільшено навантаження вихователів на кожну вікову групу  (було  2 ставки   на одну групу  –  стало  2,1 ставки).
        Виконується ст. 27 Закону України «Про дошкільну освіту». Всім педагогічним працівникам закладів дошкільної освіти (далі – ЗДО) надано відпустку тривалістю 56 календарних днів. 
        Виконується ст. 28 Закону України «Про дошкільну освіту» щодо оплати праці. Педагогам збільшено доплату за напруженість праці у розмірі з 5% до 20%. Для вихователів інклюзивних груп збільшено доплату на 15%.       Помічникам вихователя та працівникам кухні встановлено щомісячну премію. Підготовлено звернення до Кабінету Міністрів України щодо збільшення  посадового окладу 1-го тарифного розряду Єдиної тарифної сітки.
У 51 ЗДО здобувають дошкільну освіту 8939 дітей віком від 2 до                     6–7 років у 426 групах загального, компенсуючого типу та групах з інклюзивним навчанням у ЗДО. Показник охоплення дошкільною освітою становить 86,9%.
Упродовж року збільшилася кількість інклюзивних груп. У                               47-ми інклюзивних групах в 16 ЗДО виховується 11 дітей із особливими освітніми потребами.  
Безкоштовним харчуванням охоплено 2901 дитина відповідно до рішення виконавчого комітету міської ради «Про встановлення розміру плати та пільг при оплаті за харчування дітей у закладах дошкільної освіти у 2025 році». 
Проведено роботу щодо функціонування закладів дошкільної освіти у літній період (з 16 червня до 8 серпня).
Відповідно до рішення виконавчого комітету міської ради від 14.06.2025 № 290-1 «Про роботу закладів дошкільної освіти в літній період 2025 року» та наказу департаменту освіти від 19.05.2025 № 225-од «Про роботу закладів дошкільної освіти у літній період 2025 року» буде організовано функціонування 9 закладів дошкільної освіти (ЗДО №№ 7, 10, 12, 25, 27, 33, 34, 36, 37. Додатково у червні 2025 буде працювати ЗДО № 5. Збільшено на 10 вікових груп у порівнянні із 2024 роком. Кількість поданих заяв від батьків становить 3001. На засідання виконавчого комітету вноситься проєкт рішення про залучення до роботи в літній період ЗДО № 19 на 14 груп.
Успішно проведено міські конкурси «Молода надія дошкілля – 2025», у номінації «Керівник музичний» (переможець ЗДО № 10) та «Заклад року – 2025». Перші місця здобули ЗДО №№ 6, 7, 23, 29. В онлайн режимі проведено фестиваль «Ми діти твої, Україно!». 
У міському конкурсі дитячих малюнків «Я намалюю свою мрію» взяли участь 38 закладів дошкільної освіти, призові місця вибороли ЗДО №№ 3, 4, 5, 7, 9, 11, 16, 17, 22, 26, 30, 37. Переможцями конкурсу «Музична скарбничка» стали ЗДО №№ 1, 4, 5, 10, 11, 13, 14, 22, 23, 26, 27, 29, 31, 33; «Танцювальна веселка» – ЗДО №№ 14, 20, 32.
        Із 28 по 31 травня 2025 року на базі закладів дошкільної освіти №№ 7, 10, 25, 27 проведено засідання Координаційної ради Громадської організації «Асоціація педагогічних працівників закладів дошкільної освіти», на якій обговорено актуальні питання розвитку дошкільної освіти.
У 38 закладах загальної середньої освіти Луцької міської територіальної громади (далі – ЗЗСО) у  2024/2025 навчальному році здобували освіту 30 681 учень за очною та індивідуальною формами (екстернат, сімейна форма та педагогічний патронаж). Освітній процес забезпечували 2764 педагогічних працівники. Навчання відбувалося очно, у змішаному режимі та з використанням технологій дистанційного навчання.
Інклюзивною освітою охоплено 291 учня у 30 ЗЗСО, у 216 інклюзивних класах. Забезпечено роботу 14 ресурсних кімнат відповідно до потреб осіб з обмеженими особливими освітніми потребами.
У 2024/2025 навчальному році на базі шкіл функціонувало 122 групи подовженого дня.
На кінець 2024/2025 навчального року керівники ЗЗСО забезпечили проведення таких заходів:
оцінювання, зокрема підсумкове, результатів навчання здобувачів освіти проведено з використанням (за потреби) технологій дистанційного навчання;
підготовлено іменні бланки свідоцтв про здобуття початкової освіти з врученням їх учням 4-х класів;
12.06.2025 відбудеться вручення свідоцтв про здобуття базової середньої освіти (2973 випускники, з них 330 – з відзнакою); 
13.06.2025 відбудеться вручення свідоцтв про здобуття повної загальної середньої освіти (1673 випускники), з них 221 кращих випускники отримають свідоцтва з відзнакою на Театральному майдані міста; 
упродовж червня на педагогічних радах розглядатимуться питання про переведення учнів до наступного класу та про виконання освітніх програм закладів; 
здійснено відповідні заходи щодо зарахування дітей до 1-го класу на 2025/2026 навчальний рік (наказ департаменту освіти від 05.02.2025 № 54-од «Про прийом дітей до 1-х класів закладів загальної середньої освіти Луцької міської територіальної громади у 2025 році»);
у закладах проаналізовано результативність використання додаткових годин, які були виділені рішенням виконавчого комітету від 14.08.2024 № 426-1 «Про затвердження розрахунку витрат для введення додаткових годин у закладах загальної середньої освіти у 2024/2025 навчальному році» на здійснення експериментальної діяльності, роботу з обдарованою молоддю, години для учнів 10, 11 класів шкіл, профільну та професійну підготовку здобувачів освіти міжшкільного ресурсного центру;
підбиті підсумки з усіх основних напрямів освітньої діяльності шкіл, здійснена попередня тарифікація на 2025/2026 навчальний рік, департаментом освіти розглядаються проєкти робочих навчальних планів ЗЗСО на наступний навчальний рік;
підготовлено акти готовності до роботи таборів з денним перебуванням при ЗЗСО.
Законом України від 29 жовтня 2024 року № 4034-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо державної підсумкової атестації та вступної кампанії 2025 року» скасовано державну підсумкову атестацію у 2025 році. Здобувачі освіти, які завершують кожен рівень повної загальної середньої освіти у 2024/2025 навчальному році, зокрема випускники 4-х, 9-х, 11-х класів, звільняються від її проходження.
У травні 2025 року у Луцькій міській територіальній громаді створено 12 тимчасових екзаменаційних центрів, розміщених на базі ЗЗСО.
На виконання рішення Луцької міської ради від 11.12.2024 № 744-1 «Про план роботи міської ради на I півріччя 2025 року» департаментом освіти було надіслано на розгляд постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, материнства та дитинства, освіти, науки, культури, мови звітну інформацію:
«Про інформацію щодо використання 40 млн грн на укриття. Про стан виконаних робіт в розрізі усіх навчальних закладів»;
«Про хід реалізації ЕСКО-договорів із впровадження енергоефективних проєктів»; 
«Про роботу навчально-методичного кабінету психологічної служби та психологічних служб закладів освіти з питань збереження ментального здоров’я учасників освітнього процесу»;
«Про формування мережі ЗЗСО згідно з нормами чинного законодавства на 2025/2026 навчальні роки».
Відповідно до законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», Положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09.09.2022 № 805, Положення ро атестацію педагогічних працівників зі змінами, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 10.09.2024 № 1277, та графіка роботи атестаційної комісії 28.03.2025 відбулося підсумкове засідання АК І (ІІ) рівня департаменту освіти.
Засідання атестаційної комісії департаменту освіти Луцької міської ради були організовані, враховуючи особливості воєнного часу та необхідність забезпечення безпеки кожного працівника. Варто відзначити якість оформлення матеріалів (атестаційних листів, свідоцтв, сертифікатів про підвищення кваліфікації), які пропонувалися закладами освіти для розгляду і роботи атестаційної комісії.
У 2024/2025 навчальному році атестаційною комісією І (ІІ) рівня департаменту освіти проатестовано на відповідність займаній посаді 26 керівних кадрів закладів освіти (13 – керівників ЗДО, 11 – керівників ЗЗСО, 2 – керівника ПЗО).
Також атестаційною комісією І (ІІ) рівня департаменту освіти атестувалися 45 педагогів закладів та установ освіти (у яких менше 15 педагогів) та керівники закладів освіти як учителі-предметники.
Продовжуються заходи на виконання рішення міської ради від 03.12.2021 №22/88 «Про визначення (зміну) типів закладів загальної середньої освіти Луцької міської територіальної громади та затвердження її мережі».  Проведено обговорення проєктів рішень Луцької міської ради про зміну типу закладів загальної середньої освіти №№ 29, 30, 31, 37, 38, які розташовані у сільській місцевості, і у 2024/2025 навчальному році не здійснювали набір учнів до 10-х класів. По закінченні навчального року установчі документи цих 5 ЗЗСО будуть приведені у відповідність до чинного законодавства і вони стануть гімназіями.
Відповідно до Статуту КЗЗСО «Луцький ліцей № 28 з посиленою фізичною підготовкою Луцької міської ради», затвердженого рішенням Луцької міської ради від 31.07.2024 № 61/146, у Ліцеї створений і діє пансіон як структурний підрозділ закладу. 
30.08.2024 року педагогічною радою ліцею схвалено Положення про пансіон та правила внутрішнього розпорядку, затверджених наказом ліцею від 09.09.2024 року за № 260-од. Належне функціонування пансіону здійснюється на підставі наказів від 02.09.2024 №227-од «Про організацію цілодобового перебування учнів ліцейних класів у І семестрі 2024/2025 н.р.»,  від 09.09.2024 року №253-од «Про проведення інформування працівників ліцею про захист дітей від усіх форм насильства та жорсткого поводження». 
Із батьками та особами, що їх замінюють, розроблений і укладений договір на проживання дітей в пансіоні. Надіслані повідомлення в ОТГ за місцем проживання дітей про зарахування на навчання в ліцеї та щодо проживання їх в пансіоні.
У зв’язку зі збільшенням кількості ліцейних класів (5–10-х; 5–11-х) та цілодобовим перебуванням дітей у пансіоні рішенням виконавчого комітету міської ради від 14.08.2024 № 425-1 «Про введення додаткових штатних одиниць у штатний розпис КЗЗСО “Луцький ліцей № 28 з посиленою фізичною підготовкою Луцької міської ради” та додаткових годин для гурткової роботи КЗ “Луцький міський центр науково-технічної творчості учнівської молоді Луцької міської ради”» введено у штатний розпис закладу по одній штатній одиниці посад: заступника директора з навчально-виховної роботи, сестри медичної, вихователя (на пансіон), помічника вихователя (на пансіон). У 2024/2025 навчальному році у пансіоні проживає 260 дітей.
У 2024/2025 навчальному році було забезпечено роботу в офлайн режимі усіх закладів освіти завдяки облаштованим найпростішим укриттям та протирадіаційним укриттям. Укриття закладів освіти щоквартально обстежуються комісією, в складі якої є представники ДСНС і відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення. На випадок блекауту – у 27 ЗЗСО створені пункти незламності.
В укриттях закладів освіти є доступ до мережі Інтернет через WiFi. 
Раз у два-три місяці спільно з представниками ДСНС, ювенальної поліції проводяться огляди, перевірки та моніторинг закладів освіти щодо створених безпечних умов для учасників освітнього процесу.
Рішенням виконавчого комітету міської ради від 12.02.2025 № 83-1 «Про затвердження складу колегії департаменту освіти Луцької міської ради» затверджено склад колегії департаменту освіти Луцької міської ради у новій редакції.
На лютневій колегії департаменту освіти підбито підсумки роботи з цивільного захисту у 2024 році та визначено пріоритетні завдання у галузі освіти на 2025 рік.
Упродовж квітня 2025 року у ЗДО проведено «Тиждень безпеки дитини», а з 24 по 26 квітня 2025 року у ЗЗСО – «День цивільного захисту». 
У червні 2025 року заплановано відкриття  класів безпеки у ЗЗСО №№ 4, 22, до кінця року – у ЗЗСО №№ 18, 25.
Упродовж 2024/2025 навчального року в закладах освіти проведено заходи, спрямовані на розвиток волонтерства, зростання участі освітян у волонтерській діяльності та активізацію їхньої залученості у суспільно значущі сфери життя громади. 
Департаментом освіти та дирекціями закладів освіти роботу педагогічних колективів було спрямовано на створення середовища з потужним виховним впливом на особистість, що ґрунтуються на загальнолюдських цінностях, культурних цінностях українського народу, цінностях громадянського (вільного  демократичного) суспільства, принципах верховенства права, дотримання прав і  свобод людини і громадянина, принципах, визначених Законом України «Про освіту».
Здійснено впровадження нових форм і методів з національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді в освітньому процесі. Продовжено впровадження курсів духовно-морального спрямування.
Активізовано краєзнавчу роботу з вивчення історії рідного краю, у червні 2025 року відбулася зустріч учителів історії ЗЗСО з авторами-науковцями історичного факультету Волинського національного університету імені Лесі Українки щодо програми з історії нашого міста.
У закладах освіти проведено благодійні ярмарки та інші заходи, на яких було зібрано  на потреби ЗСУ  понад 5 000 000 грн (дрони, тепловізори, засоби радіоелектронної боротьби, медикаменти, ремонт та придбання  автомобілів тощо). 
Разом з тим, в закладах освіти виготовляли окопні свічки, маскувальні сітки; організовано збір продуктів харчування, речей та засобів гігієни для військовослужбовців.
На базі закладів загальної середньої освіти функціонує 26 музеїв, з них:
військово-історичні – 9 (ЗЗСО №№ 5, 9, 15, 20, 21, 22, 23, 28, НРЦ);
етнографічні – 9 (ЗЗСО №№ 4, 5, 7, 14, 17, 21, 23, 32, 37);
історії освіти (закладу освіти)  –  3 (ЗЗСО №№ 5, 13, 21);
галузеві –  1 (ЗЗСО № 21);
історія особи –  2 (ЗЗСО № 21, 23);
літературний –  1 (ЗЗСО № 15);
природничий –  1 (ЗЗСО № 3).
При музеях створено ради музею, працюють гуртки екскурсоводів, налагоджена тісна співпраця з районними, обласними архівами, науково-просвітницькими товариствами, громадськими організаціями. На базі музеїв проводяться семінари-практикуми, конкурси, майстер-класи, зустрічі з науковцями та краєзнавцями, створено куточки пам’яті випускникам закладів освіти, які загинули захищаючи Україну.
На базі КЗ «Палацу учнівської молоді Луцької міської ради» організовано роботу гуртка з національно-патріотичного виховання «Патріоти Волині». 
Особливу увагу було зосереджено на заходах із пропаганди здорового  способу життя. Щороку проводяться конкурси створення соціальних відеороликів «Молодь обирає здоров’я», «Ми проти паління» та ін.
Організовано зустрічі із волонтерами Волинського благодійного фонду «Переображення» та проведено ряд профілактичних заходів у рамках програми «Знати, щоб жити».
Проведено заходи з профілактики негативних звичок, булінгу, жорстокої та протиправної поведінки серед неповнолітніх, з профілактики роботи щодо протидії торгівлі людьми.
Із вересня 2024 року у  ЗЗСО розпочали роботу 20 інспекторів відділу «Служба освітньої безпеки» Управління патрульної поліції у Волинській області, які забезпечують публічну безпеку і порядок під час освітнього процесу та уживають заходів, спрямованих на попередження та усунення загроз життю і здоров’ю учасників освітнього процесу.
Проводяться заходи в ЗЗСО з метою оновлення інформації щодо картування надавачів послуг з психічного здоров’я та психосоціальної підтримки в рамках упровадження Всеукраїнської програми ментального здоров’я «Ти як?», яка реалізується за підтримки Олени Зеленської.
У березні 2025 року на базі Палацу учнівської молоді відбувся Форум лідерів учнівських самоврядувань – це прекрасна можливість для обміну досвідом, обговорення актуальних проблем, підвищення ролі учнівського самоврядування у розвитку молодіжної політики Луцької міської територіальної громади.
Із метою отримання учнями молодшого шкільного віку базових знань про підприємництво та бізнес-середовище в місті, області та за межами країни Луцькою міською радою реалізовується проєкт «Підприємливі діти», участь в якому взяли ЗЗСО № № 4, 9, 14, 18, 24, 25, 27. 
01 квітня 2025 року на базі Музею сучасного українського мистецтва Корсаків відбувся півфінал транскордонної вікторини в межах міжнародного проєкту «Дике життя у великому місті: захист і промоція дикої природи й біорізноманіття в Луцьку та Жешуві».
Учасниками змагань стали команди із 38 ЗЗСО Луцької міської територіальної громади, які показали знання про дику природу, біорізноманіття, Смарагдову мережу, їхніх мешканців, а також заохочення взаємодії між молодими знавцями природи.
Переможцями вікторини стали п’ять команд із ЗЗСО №№ 4, 11, 14, 23, 26.
Саме вони поїхали на фінал, який відбувся 13 травня 2025 року в Жешуві, республіка Польща.
Захід відбувся у співпраці управління міжнародного співробітництва та проєктної діяльності та відділу екології.
Із 02 березня 2025 року у Луцькій міській територіальній громаді успішно стартувала програма «Коло сили» для родин Захисників України, ВПО з метою формування життєстійкості та підтримки їх ментального здоров’я. Реалізовується у співпраці ВБО «Український фонд «Благополуччя дітей» та Волинського національного університету імені Лесі Українки.
У Луцьку завершено підготовку освітян, фасилітаторів дитячих груп засобами методики «Цілющий ліс: зрощуємо життєстійкість та почуття безпеки». Навчанням було охоплено 4 групи учасників, загалом 72 особи з міста Луцька (26 учасників), Луцької міської територіальної громади та Волинської області (46 учасників). 
Захід організовано в межах проєкту «Зміцнення життєстійкості та покращення психічного здоров’я дітей в Україні шляхом упровадження тренінгової програми для освітян», що впроваджує Український фонд «Благополуччя дітей» у партнерстві з Дитячим Фондом Німеччини за фінансування Федерального міністерства економічного співробітництва та розвитку Німеччини. Реалізовується в ЗДО №№ 7, 11, 13, 17, 21, 22, 23, 37, 39, 41, 42, 49 та ЗЗСО № 9.
Згідно з чинним законодавством забезпечено безкоштовним харчуванням учнів 1-4 класів, дітей пільгових категорій: дітей з числа сиріт та дітей, позбавлених батьківської опіки; дітей із малозабезпечених сімей; дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються у спеціальних та інклюзивних класах; діти з числа внутрішньо переміщених осіб; діти, яким надано статуси «Член сім’ї загиблого». 
Із 02 по 17 червня 2025 року працюють табори з денним перебуванням на базі ЗЗСО №№ 1, 2, 3, 4, 5 (на базі 15), 7, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, НРЦ  з терміном роботи 14 днів (крім неділі та днів проведення національного мультипредметного тесту) з дотриманням вимог, що регламентують організацію освітнього процесу під час дії правового режиму воєнного стану.
Із 31 травня по 10 червня 2025 року для 11 дітей з Луцької міської територіальної громади на запрошення мерії міста-побратима організована поїздка до баварського Швайнфурту. Діти будуть відвідувати заняття у Вальтер-Ратенау-гімназії, де матимуть змогу не лише познайомитися з однолітками, а й порівняти системи освіти в Україні та Німеччині, а також продемонструвати свої знання з різних предметів. 
Упродовж звітного періоду здійснювався супровід професійного розвитку освітян  Луцької міської територіальної громади усіх категорій, забезпечувалася підтримка системи професійного розвитку керівних та педагогічних кадрів, яка поєднує організацію навчання на курсах підвищення кваліфікації при Волинському інституті післядипломної педагогічної освіти (далі – ВІППО),  у інших суб’єктів надання послуг підвищення кваліфікації відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 № 800 (зі змінами від 27.12.2019 № 1133) та науково-методичної роботу педагогічних працівників у міжкурсовий період. Усього курсову підготовку при ВІППО у І півріччі 2025 року пройшли 667 педагогів, що на 54 педагоги більше, ніж  за такий же період попереднього року, з них – керівних кадрів – 46. 
Беручи до уваги альтернативу щодо можливості підвищення кваліфікації у різних суб’єктів, які надають такі послуги, освітяни здійснили таке фахове навчання через освітні онлайн-ресурси (участь у семінарах, вебінарах, тренінгах, практикумах тощо) – 1702 педагоги. 
Орієнтація педагогів на осмислення результатів педагогічних нововведень здійснювалася через участь у методично-дидактичних виставках, фахових конкурсах. Зокрема, із 17 по 21 лютого 2025 року на базі Палацу учнівської молоді проходила міська виставка дидактичних і методичних видань.
Виставка дидактичних і методичних матеріалів «Творчі сходинки педагогів Луцької міської територіальної громади – 2025»  спрямовувалася на розвиток професіоналізму кадрового потенціалу освіти Луцької міської територіальної громади, популяризацію кращого досвіду освітньої діяльності, впровадження новітніх технологій у педагогічну практику. На виставку обласного рівня у запропонованих ВІППО чотирьох номінаціях було представлено 91 роботу, за результатами якої 59 навчально-методичних видань визначено в числі переможців: диплом І ступеня – 10 робіт; диплом ІІ ступеня – 19; диплом ІІІ ступеня – 30 робіт.
Педагоги ЗЗСО загальної середньої освіти Луцької міської територіальної громади гідно презентували зразки кращого педагогічного досвіду під час конкурсних випробувань першого (обласного) етапу всеукраїнського конкурсу «Вчитель року – 2025».  Яскраві результати професійних зусиль конкурсантів засвідчили високу конкурентоспроможність та особистісний  творчий потенціал. 
Участь у вказаному турі конкурсу взяли 11 освітян  у номінаціях: «Зарубіжна література» (4 педагоги); «Хімія» (2 педагоги); «Історія» (4 педагоги); «Трудове навчання» (1 педагог), двоє з яких стали переможцями  (І місце).
Результативною була участь педагогів позашкільних закладів освіти громади у Всеукраїнському конкурсі «Джерело творчості – 2025».    Переможцем обласного туру вказаного конкурсу за напрямом художньо-естетичний (музичний профіль) (І місце) стала – Вишинська Світлана Валеріївна, керівник гуртка Палацу учнівської молоді. Лауреатом (ІІ місце) за напрямом науково-технічний (інформаційно-технічний профіль: цифрова фотографія) – став Солодовник Сергій Вікторович, керівник гуртка Центру науково-технічної творчості учнівської молоді. 
Основною формою реалізації інноваційної освітньої діяльності в ЗЗСО є освітні проєкти та ДЕД (дослідно-експериментальна діяльність), що здійснюються на всеукраїнському та регіональному рівнях. 
Із метою створення умов для оновлення змісту освіти і впровадження в практику роботи закладів загальної середньої освіти нових освітніх технологій, забезпечення рівного доступу до якісної освіти, підвищення майстерності та творчості вчителів упродовж 2024/2025 навчального року здійснювалася  дослідно-експериментальна робота у 24 ЗЗСО міста. 
Заклади  освіти № 1 (директор – Киця А.І.) та № 4 (директор – Мишковець О.А.) з вересня 2021 року згідно з наказом МОН України від 02.04.2021 № 406  реалізовують Всеукраїнський експеримент «Розроблення і впровадження навчально-методичного забезпечення для закладів загальної середньої освіти в умовах реалізації Державного стандарту базової середньої освіти». 
У плановому порядку у першому півріччі 2025 року здійснено вивчення результатів упровадження дослідно-експериментальних проєктів і програм через процедуру експертизи ДЕД (ЗЗСО №№ 9,10,23). 
Учнями шкіл нашої громади у третьому  етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад здобуто 123 призових місця (перших місць – 45, других – 40,  третіх – 38). 
У ІV етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад здобуто 16 призових місць: перших місць – 1, других – 5,  третіх – 10 (учні ЗЗСО №9, 14, 26). 
Шкуринська Ангеліна, учениця 9 класу ЗЗСО № 9, увійшла до десятки найкращих економістів України на Економічній Олімпіаді 2024–2025, фінал заходу відбувся в м. Києві, де змагалися 42 фіналісти.
У Всеукраїнській олімпіаді  з математики класів імені  Юлії Здановської для учнів 5–7 класів здобули перемоги – Симко Олександр, учень 7 класу ЗЗСО № 9 (ІІ місце), Чупринін Назар, учень 5 класу ЗЗСО№ 25 (ІІ місце).
В обласному етапі конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт здобуто 96 призових місць (перших місць – 24, других – 30, третіх – 42). 
У Всеукраїнському етапі конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт  здобуто 6 призових (ІІ) місць. 
Також проводилися заходи наукового спрямування у ЗЗСО №№ 13, 14, 22, 32 (наукові пікніки та ярмарки).
Переможцями фінального етапу ХХV Міжнародного конкурсу з української мови  імені Петра Яцика стали 3 учні – Іллюк Анфіса, учениця 8 класу ЗЗСО №14 (ІІІ місце), Мороз Вікторія учениця 5 класу ЗЗСО № 14 (ІІ місце), Ревко Марта, учениця 6 класу ЗЗСО № 22 (І місце).
У фінальному  етапі ХV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка здобуто 8 перемог:          І  місць – 2; ІІ місць – 3; ІІІ місць – 3. 
Упродовж 2024/2025 навчального року департаментом освіти було організовано 5 міських учнівських турнірів, в яких взяли участь 28 команд від ЗЗСО громади (залучено 140 здобувачів освіти). 
У 8 обласних учнівських турнірах (історія, журналістика, фізика,  хімія,  економіка, правознавство, біологія, географія) взяли участь 16 команд ЗЗСО громади, здобувши: І місць – 7, ІІ місць – 7, ІІІ місць – 2 (залучено 75 здобувачів освіти). Команди-учасники турнірів показали ґрунтовний рівень знань з базових дисципліни. Активними були у турнірах учні ЗЗСО-ліцеїв №№ 9, 11, 14, 18, 21, 23, 25, 26, 27.
Учні закладів освіти брали участь у Всеукраїнських учнівських турнірах (журналістики, історії, хімії, фізики, правознавства, ХХV Відкритому турнірі юних фізиків (юніорська ліга): ІІ місце – турнір з журналістики (ЗЗСО № 9), ІІІ місце – турнір з історії (ЗЗСО №№9, 14, 18, 21, 26); ІІІ місце – турнір фізиків                 (ЗЗСО №№ 14, 23, 26, 27; ЗЗСО №№ 2, 4, 5, 18, 25); І місце – турнір правознавців (ЗЗСО № 9, 18, 21, 26); ІІ місце – турнір юних фізиків (юніорська ліга) (ЗЗСО №№ 14, 26).
Учні 10 класу ЗЗСО № 9 – Капітан Василь та Павлик Олег здобули перемогу у Всеукраїнському відборі з робототехніки (GENIUS Olympiad Ukraine) та будуть представляти інноваційний екологічний проєкт на міжнародному фіналі  у США (червень 2025 року).
На обласних святах «Інтелектуальний Олімп Волині» та «Гордість Волині» відзначено 85 учнів громади та 49 педагогів за здобуті перемоги.
       Однією з важливих умов для здійснення освітнього процесу є створення безпечного та комфортного освітнього середовища. Департамент освіти та адміністрації закладів постійно працюють над його оновленням та покращенням.
       Відповідно до плану роботи, з метою своєчасної підготовки до нового 2025/2026 навчального року та до роботи в осінньо-зимовий період у закладах освіти виконані та виконуються такі роботи:
        продовжується впровадження енергосервісних послуг у 34 закладах освіти. У 2025 році планується закупівля енергосервісу ще для 8 закладів;
        виконано капітальний ремонт котельні ЗЗСО № 37 на загальну суму 906 470  грн;
        розроблена ПКД та до початку опалювального сезону планується виконати капітальний ремонт котельні у ЗЗСО № 32 та реконструкцію котельні у ЗЗСО № 1;
        розроблена проєктно-кошторисна (кошторисна) документація та протягом канікул планується виконати ремонти харчоблоків та обідніх залів у ЗЗСО №№5, 23, 26, ЗДО №№ 6, 22 на загальну  суму більше 8 млн грн;
        виконуються поточні ремонти та технічне обслуговування обладнання котелень та паливних ЗЗСО №№ 1, 7, 29, 30, 31, 32, 35, 37, 39, ЗДО №№ 12, 18, 42, 46, 47, 48, КДЮСШ № 1;
        Упродовж канікул планується виконати:
        планову діагностику, технічне обслуговування та перезарядку вогнегасників у всіх закладах;
        планову повірку ваг, лічильників обліку тепла, води, газу; термометрів, манометрів, сигналізаторів газу; чистку димоходів;  обслуговування запірної арматури, відновлення теплоізоляції систем опалення та гарячого водопостачання;
        поточні ремонти покрівель, систем опалення, водопостачання, каналізації, укриттів, кабінетів, класів, майстерень, коридорів, групових приміщень, музичних залів та інших приміщень у ЗЗСО та ЗДО. 
        Станом на 01.06.2025 у бюджетних призначеннях департаменту освіти на ці видатки передбачено більше 50 млн грн.   
       У бюджетних призначеннях управління капітального будівництва на цей рік передбачено 20 000 грн для коригування проєктно-кошторисної документації на добудову ЗЗСО №32 та 42,5 млн грн на реконструкцію ЗЗСО №13.
         У 2024/2025 навчальному році здійснювалося регулярне підвезення здобувачів освіти до ЗЗСО Луцької міської територіальної громади відповідно до паспортів маршрутів шкільних автобусів і розкладом занять в ЗЗСО, виключно наявними автобусами. Цей факт  створює можливість забезпечення рівного доступу дітей до якісної освіти, організованого регулярного безкоштовного підвозу здобувачів освіти та педагогічних працівників, які проживають за межею пішохідної доступності. Також шкільні автобуси були задіяні при організації нерегулярних перевезень при проведенні різноманітних позашкільних заходів: культурного, просвітницького та оздоровчого спрямування.
         Для функціонування закладів освіти на 2025 рік передбачено кошти в сумі  1 544 800,2 тис грн  (освітня субвенція – 467 714,9 тис грн), в тому числі видатки на здобуття особою загальної середньої освіти у приватних закладах освіти становлять – 5 593,8 тис грн, видатки на утримання професійно-технічних навчальних закладів – 129 574,6 тис грн (освітня субвенція – 10365,2 тис грн), субвенції з державного бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами (інклюзія) – 1 930,6 тис грн. 
Найбільшу питому вагу становлять:
видатки на оплату праці з нарахуваннями  1 233 046,1 тис грн; 
видатки на харчування дітей у закладах загальної середньої, дошкільної освіти та ПТНЗ – 65 101,1 тис грн;
видатки на оплату енергоносіїв – 115 359,6 тис грн;
видатки на утримання закладів освіти  (придбання господарських товарів, фарби, оплату телекомунікаційних послуг, повірка засобів вимірювальної техніки, проведення поточних ремонтів та ін.) – 107 148,6  тис грн;
видатки на виконання комплексної програми –  3 980,0 тис грн;
стипендії учням ПТНЗ та обдарованим учням закладів освіти –  20 161,8 тис грн. 
         На закупівлю засобів навчання та обладнання для кабінетів природничої, математичної галузі НУШ для 8 класів з державного бюджету виділено 12 321,5 тис грн, співфінансування з місцевого бюджету становить 5280,6  тис грн.      
        По бюджету розвитку на капітальні видатки  передбачено 31 254,6                 тис грн. 
        У 2025 році військовим частинам передано маскувальні сітки від закладів загальної середньої освіти в кількості 308 штук на загальну суму 320, 8 тис грн.


Директор департаменту освіти			Віталій БОНДАР		
