Виконавчому комітету Луцької міської ради
Звіт
про виконання умов договорів на перевезення
пасажирів в Луцькій міській територіальній громаді
      Товариство з обмеженою відповідальністю «БЕСТ ЛЕНАД ГРУП» відповідно до укладених договорів на перевезення пасажирів з Виконавчим комітетом Луцької міської ради здійснює пасажирські перевезення Луцької міської територіальної громади автобусами, що належать до міського громадського транспорту, а саме: за автобусними маршрутами №№ 3, 9, 11, 32, 50.
       У зв’язку з ситуацією, що склалася на ринку праці України щодо неможливості заповнення вакантних місць кваліфікованими працівниками, в тому числі у сфері послуг з надання перевезень пасажирів, неможливо виконувати договори на перевезення пасажирів в повному обсязі. 
       Товариством постійно ведеться робота щодо пошуку кваліфікованих працівників із залученням рекламних агентств, інтернет-ресурсів та соціальних мереж, проте зазначені заходи не призводять до якнайшвидшого заповнення наявних вакансій.
       Відповідно до положень укладених договорів на перевезення пасажирів з Виконавчим комітетом Луцької міської ради сторони не несуть відповідальності за невиконання чи неналежне виконання умов договору, якщо це не було зумовлено настанням та дією форс-мажорних обставин або юридичного форс-мажору.
       Тому вважаємо, що обставини, описані вище (форс-мажорні), не дають можливість забезпечити виконання договорів на перевезення пасажирів в повному обсязі згідно маршрутів, які обслуговує ТОВ «БЕСТ ЛЕНАД ГРУП».
       Додатково повідомляємо, що ТОВ «БЕСТ ЛЕНАД ГРУП» направлено листа Організатору перевезень про розірвання з 21 липня 2025 року договору від 17.08.2023 № 133 на перевезення пасажирів на автобусному маршруті № 11 «Івана Газюка — Промислова (академія рекреаційних технологій та права)» та договору від 17.08.2023 № 133-П на перевезення пасажирів на автобусному маршруті № 50 «Луцьк-Брище».
       Отже, зазначеними вище заходами щодо залучення водіїв та зменшення кількості обслуговування маршрутів ТОВ «БЕСТ ЛЕНАД ГРУП» зможе забезпечити виїзд належної кількості автобусів на маршрути з метою виконання умов договорів на перевезення пасажирів.
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