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[bookmark: _Hlk190120833]Звернення
щодо надання  ветеранам війни з числа іноземців та осіб без громадянства, які на законних підставах перебувають на території України, доступного іпотечного кредитування  в рамках програми «єОселя»

В умовах повномасштабної війни у зв’язку з військовою агресією російської федерації  Україна залучає не лише власних громадян до захисту держави, а й іноземців та осіб без громадянства, які свідомо стають до лав Збройних Сил України.
 Багато з них не один рік  проживають в Україні, створили сім'ї з громадянами України та планують отримати українське громадянство. 
Однією з  нагальних проблем для таких осіб та членів їх сімей постає питання забезпечення житлом.
Для гарантування належного соціального захисту ветеранів війни з числа іноземців та осіб без громадянства, які на законних підставах перебувають на території України, доцільно надати можливість скористатися  доступним іпотечним кредитуванням  в рамках програми «єОселя».    
Надання таким особам певних соціальних гарантій - це важливий крок у визнанні їхнього внеску у захист незалежності України.
З урахуванням викладеного вище, просимо Президента України,  Кабінет Міністрів України та Міністерство у справах ветеранів України ініціювати внесення змін до Умов забезпечення приватним акціонерним товариством «Українська фінансова житлова компанія» доступного іпотечного кредитування громадян України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 2 серпня 2022 року № 856, надавши право ветеранам війни з числа іноземців та осіб без громадянства, які на законних підставах перебувають на території України, скористатися  доступним іпотечним кредитуванням  в рамках програми «єОселя».    
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