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Інформація
про підготовку закладів освіти
до нового 2025/2026 навчального року

На початок 2025/2026 навчального року мережа комунальних закладів дошкільної освіти складатиме 51 заклад (один з них – у складі гімназії № 35).
Робота у закладах дошкільної освіти упродовж літнього періоду була направлена на створення сучасного, інклюзивного та комфортного освітнього середовища для максимального охоплення дітей дошкільною освітою з  безпечним перебуванням їх у ЗДО у період дії воєнного стану.
У літній період роботу ЗДО було організовано відповідно до рішення виконавчого комітету від 14.05.2025 № 290-1 «Про роботу закладів дошкільної освіти в літній період 2025 року» в 11 групах закладів дошкільної освіти №№ 5, 7, 10, 12, 19, 25, 27, 33, 34, 36, 37 з 16 червня до 08 серпня. Кількість поданих заяв від батьків – 3 196. Щоденний аналіз кількості присутніх дітей у закладах дошкільної освіти показав, що перенаповнення у вікових групах не було, фактичне відвідування в середньому становило 50 % (1 586 дітей). На цей час функціонують усі заклади дошкільної освіти в звичному режимі, окрім чергових ЗДО.
Підготовка закладів дошкільної освіти до початку 2025/2026 навчального року була направлена на реалізацію нового Закону України «Про дошкільну освіту» № 3788-IX, прийнятого Верховною Радою України 06 червня 2024 року. 
Одним із важливих завдань було проведення комплектації вікових груп у 51 закладі дошкільної освіти із врахуванням системи електронної реєстрації та запитів батьків. На початок року дошкільною освітою буде охоплено 8 915 дітей, які здобуватимуть її у 423 групах. 
Усього 2 989 дітей пільгових категорій буде відвідувати заклади дошкільної освіти (діти військовослужбовців Збройних сил України, внутрішньо переміщених осіб тощо). Проведено моніторинг щодо кількості дітей, які перебувають за межами України – 105 дітей. 
Позитивно вирішується питання щодо здобуття дошкільної освіти дітьми з особливими освітніми потребами, надання якісних психолого-педагогічних послуг цій категорії дітей. За літній період у ЗДО направлено 25 дітей з особливими потребами згідно з висновками ІРЦ про комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини. З 01 вересня планується додатково відкрити 5 інклюзивних груп. Відповідно додатково введено 5 ставок асистента вихователя та установлено доплату у розмірі 20 % до посадового окладу вихователям та помічникам вихователя за роботу в інклюзивних групах. 
Зосереджено увагу на виконанні вимог Закону України «Про дошкільну освіту», зокрема гарантовано безоплатне здобуття дошкільної освіти у комунальному закладі з можливістю перебування дітей в ньому за запитом батьків до 11 год. 
Відповідно до ст. 26 Закону України «Про дошкільну освіту» унормовано робочий час працівників та зменшено тривалість роботи вихователів з дітьми, збільшено навантаження вихователів на кожну вікову групу. Виконується ст. 28 Закону України «Про дошкільну освіту» – педагогам збільшено доплату за напруженість праці у розмірі із 5 % до 20 %. Помічникам вихователя та працівникам кухні встановлено щомісячну премію. Педагогічним працівникам ЗДО надано відпустку тривалістю 56 календарних днів. 
Проводиться підготовча робота щодо зміни організації освітньої діяльності санаторного закладу дошкільної освіти, із 01 вересня 2025 року  буде зменшено на 2 санаторні групи у ЗДО № 29.
Із 01 вересня 2025 року з метою впорядкування штатних нормативів закладів дошкільної освіти буде введено в дію наказ Міністерства освіти і науки України від 12.06.2025 № 844 «Про затвердження Типових штатних нормативів закладів дошкільної освіти». 
У ЗЗСО Луцької МТГ із 01 вересня 2025 року заплановано створити 117 перших класів із набором в них близько 3 тис. учнів (за проєктною сіткою). На 01 серпня 2025 року у ЗЗСО громади для зарахування у 1 клас подано 2 373 заяви.
На виконання п. 4 рішення виконавчого комітету від 15.02.2023 № 62-1 «Про порядок ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів у Луцькій міській територіальній громаді» департамент державної реєстрації надав списки дітей, відомості про яких наявні в Реєстрі Луцької міської територіальної громади (далі – Реєстр), та яким до 01 вересня 2025 року виповнилося / виповниться 6 років (лист від 31.07.2025 № 7-19/2261). Таких дітей у Реєстрі – 2 188.
Рішенням виконавчого комітету міської ради від 11.06.2025 № 364-1 «Про закінчення 2024/2025 навчального року та роботу закладів освіти у новому 2025/2026 навчальному році» визначені основні завдання для керівників закладів освіти та департаменту освіти на 2025/2026 навчальний рік, а саме: 
забезпечити якісне функціонування та розвиток дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти відповідно до вимог законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту»;
забезпечити функціонування закладів загальної середньої освіти Луцької міської територіальної громади відповідно до затвердженої мережі;
вжити заходів щодо створення умов безпечного освітнього середовища для навчання здобувачів освіти та роботи працівників закладів освіти;
здійснити системний підхід до військово-патріотичної підготовки учнівської молоді (військові вишколи, спартакіади, навчально-польові збори, таборування, перша медична допомога тощо);
продовжити здійснювати у закладах освіти заходи щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання у системі освіти України до 2025 року; 
популяризувати волонтерство серед учнівської молоді;
розширити співпрацю спортивних клубів із закладами освіти, проводити шкільні ліги, підвищити ефективність використання спортивної інфраструктури закладів освіти;
забезпечити підготовку матеріально-технічної бази закладів освіти до нового 2025/2026 навчального року та осінньо-зимового періоду; 
організувати роботу щодо введення додаткових годин у закладах загальної середньої освіти у 2025/2026 навчальному році;
забезпечити психологічний супровід освітнього процесу та впровадження програм психоемоційної підтримки для учасників освітнього процесу;
формувати регіональне замовлення на підготовку робітничих кадрів (мережу спеціальностей, груп та учнів) у закладах професійно-технічної освіти, враховуючи потреби громади; 
скоординувати роботу департаменту освіти, адміністрацій закладів та установ освіти зі створення безбар’єрного простору на територіях та у приміщеннях ЗДО, ЗЗСО, ЗПО Луцької міської територіальної громади; вжити заходів для забезпечення рівного доступу до якісної освіти в частині інклюзивної та безбар’єрної доступності до будівель та приміщень маломобільних груп населення, у тому числі осіб з інвалідністю з порушеннями зору, слуху та опорно-рухового апарату;
сприяти реалізації проєктів-переможців Бюджету участі Луцької міської територіальної громади;
встановити зовнішнє відеоспостереження в закладах освіти, провести капітальні ремонти та модернізацію інженерних систем; продовжити впроваджувати енергозберігаючі заходи в закладах освіти;
координувати роботу із реалізації Комплексної програми розвитку освіти Луцької міської територіальної громади на 2025–2029 роки, затвердженої рішенням міської ради від 18.12.2024 № 66/72.
Департаментом освіти визначені основні організаційні заходи початку нового навчального року (колегія департаменту освіти, секційні засідання міських предметних осередків, комплектування ЗДО вихованцями, набір учнів у 1 та 10 класи, проведення свята Першого дзвоника, затвердження освітніх програм у закладах освіти, робочих навчальних планів, визначення педрадами структури навчального року тощо). 
Продовжено роботу щодо вдосконалення освітнього процесу, що має забезпечити максимально сприятливі умови для всебічного розвитку та самореалізації кожної дитини. З огляду на це, з 01 вересня 2025 року в 9 та 10 класах ЗЗСО планується ввести факультативний курс «Моє місто Луцьк», метою якого є поглиблення знань здобувачів освіти з історії та сьогодення рідного міста,  формування у школярів розуміння історії Луцька як складової частини історії України та Європи. 
Впродовж нового навчального року буде продовжуватись робота щодо створення та вдосконалення ефективної, дієвої системи виявлення та розвитку обдарованих дітей та молоді, враховуючи їх індивідуальні здібності та фізіологічні особливості.
В КЗ «Волинська обласна Мала академія наук» подано на затвердження теми науково-дослідницьких робіт учнів, які представлятимуться у ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт у 2025/2026 навчальному році.
Відповідно до Положення про іменні стипендії Луцької міської ради для обдарованих дітей Луцької міської територіальної громади, затвердженого рішенням міської ради  від 24.04.2024 № 58/111, в серпні 2025 року здійснено відбір кандидатів на отримання вказаних вище стипендій. Іменні стипендії у 2025-2026 навчальному році, відповідно до рішення міської ради,  будуть отримувати 22 учні закладів освіти (ЗЗСО №№ 2, 4, 5, 9, 10, 11, 14, 18, 21, 26, 27, КДЮСШ № 1, КЗ «Центр науково-технічної творчості учнівської молоді», КЗ «Палац учнівської молоді»).
Продовжено заходи на виконання рішення міської ради від 03.12.2021 № 22/88 «Про визначення (зміну) типів закладів загальної середньої освіти Луцької міської територіальної громади та затвердження її мережі». Рішеннями сесії міської ради від 30.07.2025 № 79/97, № 79/98, № 79/99, № 79/100, № 79/101 документи п’яти ЗЗСО (№№ 29, 30, 31, 37, 38) приведені у відповідність до чинного законодавства, заклади стали гімназіями.
На засідання виконавчого комітету міської ради підготовлено проєкт рішення про розрахунок коштів на введення додаткових годин в ЗЗСО та міжшкільний ресурсний центр.
Адміністрації закладів освіти уже спланували зміни до мережі інклюзивних класів згідно з поданими батьками висновками ІРЦ.  
КЗ «Інклюзивно-ресурсний центр Луцької міської ради» з 18 серпня 2025 року продовжує проводити комплексну оцінку розвитку дітей з особливими освітніми потребами. На цей час до ІРЦ надійшло більше 70 заяв. Для вчасного забезпечення дітей з особливими освітніми потребами якісними освітніми послугами, першочергово проводиться комплексна оцінка (первинна) дітей, які потребують педагогічного патронажу або інклюзивного навчання. Під час проведення комплексної оцінки з батьками проводяться бесіди, враховуються індивідуальні особливості кожної дитини, дотримання її інтересів, недопущення дискримінації та порушень прав дитини.
Працівниками ІРЦ проводяться індивідуальні корекційно-розвиткові заняття з дітьми, які не охоплені корекційною роботою, та на запит батьків. 
З 01 вересня 2025 року за програмою Нової української школи будуть навчатися учні 8 класу. 
Педагоги, які будуть викладати у 8 класах, пройшли відповідне навчання, ознайомилися з особливостями навчальної програми з предметів. 
Учні 5–7 класів вже забезпечені підручниками (НУШ) на 100 %. На 8 клас до 01 вересня підручники будуть доставлені в заклади освіти. 
У 24 таборах з денним перебуванням при закладах загальної середньої освіти №№ 2, 3, 4, 5, 7, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, НРЦ з 03 по 18 червня 2024 року відпочило 3 156 дітей пільгових категорій.
Із 30 травня по 09 липня для 11 обдарованих дітей Луцької МТГ було організовано відпочинкову поїздку до міста Швайнфурт (Німеччина).
Упродовж літнього періоду спільно із департаментом соціальної політики організовано відпочинок для 84 дітей пільгових категорій на базі ДП України «Міжнародний дитячий центр “Артек”» (м. Київ).
Із 03 до 10 серпня 2025 року 40 дітей нашої громади відпочили у скаутському центрі ZHP «Stanica Trzy Morgi» на річці Піліца (Республіка Польща). Поїздка відбулася завдяки підписаному меморандуму про співпрацю між управлінням соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Луцької міської ради та Фундації «Cor Ignis» Якуба Червінського.
Підбито перші результати НМТ-2025. У школах Луцької громади 28 учнів отримали 200 балів з одного предмета тестування (ЗЗСО №№ 9, 4, 1, 14, 18, 21, 22, 10, 23, 25), 2 учнів – 400 балів (ЗЗСО №№ 9, 4). 
До початку навчального року департаментом освіти та закладами освіти проведені закупівлі: миючих засобів, офісного приладдя, текстилю, комунальних послуг, меблів, засобів гігієни, фарби, послуги поточних ремонтів тощо.
Відповідно до наказів керівників у закладах освіти створені постійно діючі технічні комісії з обстеження приміщень, інженерно-технічних комунікацій закладів освіти, які проводять огляд будівель, споруд, приміщень, комунікацій з метою приведення інженерно-технічних комунікацій, устаткування, обладнання відповідно до чинних стандартів, правил, норм з охорони праці, а також підготовки закладів освіти до опалювального сезону, визначають готовність навчальних кабінетів, лабораторій, майстерень, спортзалів, ігрових та спортивних майданчиків, інших приміщень, а також укриттів фонду захисних споруд цивільного захисту до нового навчального року.
На виконання розпорядження міського голови від 08.07.2025 № 435 «Про перевірку готовності закладів освіти до нового 2025/2026 навчального року» з 18 до 23 серпня 2025 року комісією здійснюється огляд закладів освіти на предмет готовності до нового навчального року. До роботи в комісії залучено представників ДСНС, Держенергонагляду, відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради.
Відповідно до плану роботи, рішення виконавчого комітету міської ради від 14.05.2025 № 285-1 «Про заходи з підготовки до роботи в осінньо-зимовий період 2025/2026 років», наказу управління освіти і науки Волинської облдержадміністрації від 29.05.2025 № 207 «Про підготовку матеріально-технічної бази закладів та установ освіти до роботи в новому 2025/2026 навчальному році та в осінньо-зимовий період», наказу департаменту освіти Луцької міської ради від 05.06.2025 № 243-од «Про підготовку матеріально-технічної бази закладів освіти до роботи у новому 2025/2026 навчальному році та до роботи в осінньо-зимовий період», з метою своєчасної підготовки до нового 2025/2026 навчального року та до роботи в осінньо-зимовий період у навчальних закладах виконані та виконуються такі роботи:
виконана планова діагностика, технічне обслуговування та перезарядка вогнегасників у всіх закладах;
виконується планова повірка ваг, лічильників обліку тепла, води, газу; термометрів, манометрів, сигналізаторів газу; чистка димоходів; обслуговування запірної арматури, відновлення теплоізоляції систем опалення та гарячого водопостачання;
виконується повірка засобів індивідуального захисту (ЗІЗ) та електроінструменту;
проводиться огляд електрощитових згідно з графіком огляду, всі виявленні недоліки усуваються власними силами та спеціалізованими організаціями; 
проводиться профілактичне випробування захисного заземлення та ізоляції електрообладнання;
завершуються поточні ремонти та технічне обслуговування обладнання котелень ЗЗСО №№ 7, 32, 35, 37, 39, ЗДО №№ 12, 18, 42, 46, 47, 48, КДЮСШ  № 1;
виконано капітальний ремонт котельні ЗЗСО № 37 на загальну суму 935 384 грн;
виконується реконструкція господарського приміщення ЗЗСО № 1 під котельню на загальну суму більше 4 500 000 грн; виконуються капітальні ремонти котелень ЗЗСО №№ 29, 30, 31 на загальну суму більше 3 000 000 грн. Роботи планується завершити до початку опалювального сезону;
завершені роботи з влаштування спортивного майданчика у ЗЗСО № 31 на загальну суму більше 1 435 000 грн;
завершуються ремонти харчоблоків та обідніх залів у ЗЗСО №№ 5, 12, 23, 26, ЗДО №№ 6, 22, 44 на загальну  суму більше 10 000 000 грн; 
виконуються поточні ремонти санвузлів у ЗЗСО №№ 4, 10, 17, 23, 24, ЗДО № 1, 12, 30 на загальну  суму більше 2 000 000 грн;
розроблена ПКД для проведення капітального ремонту басейну ЗЗСО № 26;
виконані, виконуються та будуть виконані поточні ремонти внутрішніх мереж (електропостачання, тепло-, водопостачання та каналізації) у ЗЗСО №№ 7, 9, 13, 19, 21, 24, 25, 26, 37, ЗДО №№ 1, 3, 4, 7, 10, 11, 14, 19, 20, 24, 28, 36, 38, 40, 46, 49 , ПУМ на загальну  суму більше 5 000 000 грн;
виконуються поточні ремонти підвальних приміщень, що використовуються як найпростіші укриття, на загальну суму майже 2 000 000 грн;
придбано обладнання для харчоблоку ЗЗСО № 3, пралень та харчоблоків ЗДО на загальну суму більше 870 000 грн; 
виконуються поточні ремонти ганків, тіньових навісів, кабінетів, класів, майстерень, коридорів, групових приміщень, музичних залів, спортивних залів, інших приміщень у ЗЗСО, ЗДО та інші роботи.
Станом на 01.08.2025 у бюджетних призначеннях департаменту освіти на поточні та капітальні ремонти, придбання обладнання передбачено більше 70 млн грн.   
Продовжується впровадження енергосервісних послуг у 36 закладах освіти. Розробляється ПКД на встановлення СЕС у ЗЗСО №№ 14, 21, КДЮСШ № 1.
Здійснювалися заходи щодо підготовки шкільних автобусів до нового навчального року (обов’язковий технічний контроль, планове технічне обслуговування, обов'язкове страхування автобусів), проведено поточні ремонти автобусів Богдан А22412 – 4 шт.; Solaris Urbino 12 – 2 шт.; Еталон А08116Ш – 1шт. Ведуться роботи з поточного ремонту автобусів: Solaris Urbino 12 –2 шт.;  БАЗ 079.31ш –1шт.; ВАЗ 2104 – 1шт.
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