Звіт про результати роботи галузі освіти у 2022 році

          Головною метою освітньої галузі у 2022 році було забезпечення рівного доступу до освіти; упровадження нового її змісту, заснованого на формуванні ключових компетентностей, які є основою для успішної самореалізації учня як особистості; сприяння реалізації фахових та інтелектуальних напрацювань педагогів та здобувачів освіти; модернізації умов, які впливають на якість освітнього процесу, подальшого удосконалення форм і методів навчання й виховання з урахуванням перспектив розвитку освіти  Луцької МТГ в реаліях сьогодення, направлених на виконання завдань, що постали в умовах правового режиму воєнного стану. 
· У 2022 році одним із пріоритетних напрямів розвитку дошкільної освіти було максимальне охоплення дітей  дошкільною освітою та створення умов для безпечного перебування дітей у закладах. 
Мережа закладів дошкільної освіти складає 51 заклад різного типу, які охоплюють 9405 дітей. Для дітей віком від 2 - х та 6 - 7 років діє 423 групи загального,  компенсуючого типу та групи з інклюзивним навчанням. Однак, відсоток відвідування становить лише 34 %. Показник охоплення дошкільною освітою  становить 85.9%. До ЗДО зараховано 1802 дітей пільгової категорії. 
На даний час у місті діє 14 інклюзивних груп, у яких виховується 44 дитини у ЗДО №№ 9, 21, 38, 45.  Із 1 листопада  2022 року відкрито ще одну інклюзивну групу у ЗДО № 21.
Відповідно до заключених договорів про міжбюджетні трансферти оплату за перебування та харчування 33 дітей здійснила  Боратинська ОТГ .
Позитивні зміни відбулися в організації харчування дітей дошкільного віку. Збільшено вартість харчування дитини в день на 5 грн, що становить 50.00 грн у групах для дітей віком від 4-х років до 6-7 - ми років, для дітей віком до 4-х років - 40.00 грн. Відсотковий еквівалент батьківської плати за харчування залишився без змін (30% – за кошти з місцевого бюджету та 70% – за кошти батьків). Держпродспоживслужбою затверджені перспективні меню на 4 сезони.
Із 05.05.2022 року проведено огляд та перевірку готовності закладів дошкільної освіти Луцької міської ради для відновлення їх діяльності на період дії воєнного стану в Україні. За результатами перевірки та відповідно до запитів батьків у літній період  функціонувало 7 закладів дошкільної освіти ( ЗДО №№ 7, 19, 22, 31, 32, 35, 28).  Із 1 вересня 2022 року працювали у звичному режимі практично всі заклади дошкільної освіти, у яких було створено найпростіші укриття.
	Успішно проведено міські конкурси «Молода надія дошкілля -2022» у номінації «Вчитель-логопед», переможець – вчитель-логопед ЗДО № 2 Мацюк І.А. (учасники ЗДО №№ 2,12,13,35,45») та «Заклад року - 2022». Перші місця здобули ЗДО №№ 6,29,37,40,41. В онлайн режимі проведено фестиваль «Ми діти твої, Україно!». У міському конкурсі дитячих малюнків «Моє рідне місто» взяли  участь 38 закладів дошкільної освіти, призові місця вибороли ЗДО №№  2,4,20,27,41. 
· 15 червня 2022 р в школах ТГ відбулося вручення свідоцтв про здобуття базової середньої освіти (2795 випускників, з них 316 – з відзнакою). 
         24.06.2022  вручено свідоцтва про здобуття повної загальної  середньої освіти  (1604 випускники), 203 кращих випускники на Театральному майдані міста нагороджені медалями (160 – золоті, 43 – срібні).
· Національний мультипредметний тест, що проводився цього року, був організований на базі ЗЗСО №№ 9,14,20,21,22,27.
 Серед отриманих результатів основної сесії НМТ: 
 200-бальників (найкращий результат з одного предмета) – 95, 
 400-бальників – 23 (ЗЗСО №№ 1,2,3,4,7,9,11,14,18,20,21,22,23,25), 
 учнів, що набрали 600 балів, – 12 (ЗЗСО №№ 1,3,4,9,18,21,22,26).
У ТОП 15 серед ЗЗСО області за результатами НМТ ввійшли: 1 місце – ЗЗСО №9;  4 місце – ЗЗСО №4;   7 місце – ЗЗСО №21; 9 місце – ЗЗСО №18;  10 місце – ЗЗСО №22;  12 місце – ЗЗСО №1; 15 місце – ЗЗСО №14. 
·  Відповідно до наказу МОН України від 09.11.2018 №1221 «Про затвердження Положення про міжшкільний ресурсний центр» у квітні 2022 рішенням сесії від 27.04.2022 № 31/34 прийнято рішення «Про перейменування комунального закладу «Міжшкільний навчально-виробничий комбінат Луцької міської ради» у «Міжшкільний ресурсний центр Луцької міської ради» та затвердження його Статуту у новій редакції».
Для приведення установчих документів закладів освіти у відповідність до чинного законодавства  на липневій сесії міської ради затверджено статути ЗЗСО №№ 1 ,4, 5, 9, 10, 11, 15, 18, 22, 23, 24, 25, 26, що набули статусу ліцеїв. 
У серпні 2022 департаментом організовано та проведено громадські обговорення проєктів рішень Луцької міської ради про зміну типу закладів загальної середньої освіти №№ 29, 30, 31, 37, 38 у сільській місцевості.
· У вересні 2022 прийнято рішення виконавчого комітету щодо виділення додаткових годин для закладів освіти на здійснення експериментальної діяльності, роботу з обдарованою молоддю, години для учнів 10-11 класів шкіл, профільну та професійну підготовку слухачів МРЦ. 
·  Упродовж  2022 р. здобувачі освіти закладів загальної середньої освіти та вихованці закладів позашкільної освіти брали участь у Всеукраїнських учнівських предметних  олімпіадах, конкурсах-захистах науково-дослідницьких робіт, предметних учнівських турнірах,  конкурсах, змаганнях та фестивалях.
У ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад (18  предметних олімпіад) у січні-лютому 2022 взяли участь 162 учні закладів загальної середньої освіти, з них визначено 120 переможців:  перших місць – 39, других – 35,  третіх – 46. 
	У ІІ  етапі  Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт (лютий 2022 р.) учні Луцької МТГ здобули  96  призових місць  (І місць – 39, ІІ місць – 36, ІІІ місць – 31).
          Переможцями ІІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт, який проходив у травні 2022 р.,  визначено 18 учнів закладів освіти Луцької міської територіальної громади (ЗЗСО №№1, 9, 10, 14, 21, 22, 26, 32): перших місць – 1, других – 8,  третіх – 9. 
У 2022 р. отримали стипендію міської ради 22 учні.  Розмір іменних стипендій становить 300 грн на місяць. Серед стипендіатів   –  учні  6-х - 11-х класів ЗЗСО №№ 4, 9, 10, 14, 18, 21, 24, 25, 26, 27, 32, гуртківці ПУМ та ЦНТТУМ.  
У ІІ етапі учнівських олімпіад у листопаді-грудні 2022  взяли участь 1513 учнів (662 переможці); у І етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт (грудень 2022) взяли участь 150 учнів-членів шкільних філій учнівського наукового товариства «Ерудит» (112 переможців); у І етапі (міському) предметних учнівських турнірів взяло участь 63 учні,  у ІІ етапі (обласному) -  26 учнів.
·  Усього у 2022 р. курсову підготовку при ВІППО пройшли 1272 педагоги,  з них на дистанційній формі – 48. Зроблено замовлення на 2023 рік: 1443 педагоги, з них на дистанційній формі – 36.
745 педагогів підготували матеріали на виставку «Творчі сходинки педагогів Луцької міської територіальної громади – 2022». 
На виставку обласного рівня у запропонованих ВІППО номінаціях було представлено 120 робіт, за результатами якої 59 навчально-методичних видань визначено в числі переможців: І місце – 7 робіт; ІІ місце – 16; ІІІ місце – 36 робіт.
Педагоги закладів загальної середньої освіти Луцької МТГ  гідно презентували зразки кращого педагогічного досвіду під час конкурсних випробувань першого (обласного) етапу всеукраїнського конкурсу «Вчитель року – 2022».   Участь у вказаному турі конкурсу взяли 25 освітян  у номінаціях: «Мистецтво» (5 педагогів); «Інформатика» (13 педагогів); «Біологія» (5 педагогів); «Правознавство» (2 педагоги), троє з яких стали переможцями  (І місце):
Бондарчук Жанна Ананіївна, вчитель інформатики ЗЗСО №2;
Ковальчук Людмила Володимирівна, вчитель біології ЗЗСО №9 (на Всеукраїнському етапі отримала ІІІ місце);
Крижановська Марія Євгенівна, вчитель основ правознавства ЗЗСО №11. 
Результативною була участь педагогів позашкільних закладів освіти Луцької МТГ у всеукраїнському конкурсі  «Джерело творчості - 2022». Переможцями обласного туру вказаного конкурсу (І місце)  стали:
за напрямом художньо-естетичний (театральний профіль) – Луговський Віктор Іванович, керівник гуртка «Чудодії»  ПУМ;
за напрямом науково-технічний (початково-технічний профіль) – Данильчук Ігор Євгенович, керівник гуртка ЦНТТУМ. 
          ІІІ місце – за напрямом туристсько-краєзнавчий (туристсько-спортивний профіль) здобула Мельник Руслана Григорівна, керівник гуртка ПУМ.
   Атестаційною комісією ІІ рівня при департаменті освіти проведено атестацію 405 педагогів. Із них: керівники закладів освіти – 34; педагоги закладів ЗСО – 329;
педагоги ЗДО – 40 ; педагоги МРЦ – 1.
	У 2022 р. здійснено  вивчення результатів упровадження дослідно-експериментальних проєктів і програм через процедуру експертизи ДЕД  у ЗЗСО №№ 2, 21, 15, 11, 17, 19, НРЦ.  
·  У місті функціонують 5 закладів професійної освіти, що фінансуються з міського бюджету, з них 2 є структурними підрозділами закладів вищої освіти. Останні декілька років зберігається тенденція до зменшення обсягів регіонального замовлення. Регіональне замовлення з підготовки фахових молодших бакалаврів у 2022 році не фінансувалося з міського бюджету.
На 2022 рік обсяг регіонального замовлення з підготовки робітничих кадрів становив 1054 учні. Виконання обсягу — 1002 учні.
Значне зменшення обсягу РЗ спостерігається у державному професійно-технічному навчальному закладі «Луцьке вище професійне училище будівництва та архітектури» (36 учнів; 11,3%) та державному професійно-технічному навчальному закладі «Луцьке вище професійне училище» (25 учнів; 10,2%).
Відповідно до статті 89 Бюджетного Кодексу України із проєкту регіонального замовлення на 2022-2024 рік від Луцької МТГ виключено замовлення на підготовку фахових молодших бакалаврів у 2022, 2023, 2024 для державного професійно-технічного навчального закладу «Луцьке вище професійне училище» (24 студенти, дворічне навчання), державного професійно-технічного навчального закладу «Луцьке вище професійне училище будівництва та архітектури» (50 студентів, дворічне навчання).
·  На виконання доручення міського голови від 20.01.2022 №0/9-6 упродовж   2022 року департаментом освіти було заслухано на колегії та затверджено директором департаменту стратегії розвитку ЗЗСО №№1,4,5,8,9,10,11,12,13,14,15,17,18,19,21,22,23,24,25,26,27,30,32,34,37,НРЦ та позашкільних установ. 
·  Завдяки виваженій позиції міської ради, сприяння міського голови  Ігоря Поліщука за рахунок коштів міського бюджету у 2022 році стали можливими виплати працівникам галузі освіти Луцької МТГ відповідно до статті 57 Закону України «Про освіту».
[bookmark: _GoBack]Варто зазначити, що недофінансування освітньої субвенції у 2022 році теж було погашено за рахунок коштів, виділених з міського бюджету, що дало можливість повноцінного функціонування закладів освіти міської громади.
· Умови воєнного стану вимагають інших підходів до організації виховної та правовиховної роботи у закладах освіти. Роботу сплановано з урахуванням вимог листа МОН України від 13 травня 2022 року № 1/5119-22 «Про здійснення превентивних заходів серед дітей та молоді в умовах воєнного стану в Україні».
Здійснено впровадження нових форм і методів з національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді в освітньому процесі. 
Організовано зустрічі із волонтерами Волинського благодійного фонду «Переображення» та проведено ряд профілактичних заходів у рамках програми «Знати, щоб жити». 
Із метою формування у дітей важливих соціальних навичок, прогнозування побудови сімейних взаємовідносин молодих людей на засадах морально-духовних цінностей в освітній програмі закладів освіти передбачено курси духовно-морального спрямування.
За сприяння Луцької міської ради та Фонду Ігоря Палиці «Тільки разом» організувано відпочинок для 400 дітей, чиї батьки призвані на військову службу по мобілізації на виконання указу Президента України «Про загальну мобілізацію», у дитячому таборі «Артек-Карпати-Буковель».
30 обдарованих дітей відвідали місто Каунас Литовської республіки. 20 дітей Захисників та Захисниць України провели літнє таборування у республіці Польща в рекреаційному комплексі Osrodek wypoczynkowy ANPOL. 
Варто зазначити, що на кінець 2022 року до  закладів освіти Луцької МТГ зараховано на навчання 680  учнів з числа тимчасово переміщених осіб.
У Луцькій міській територіальній громаді реалізовується пілотний проєкт «Вихователь безпеки», а саме: у комунальному закладі  загальної середньої освіти «Княгининівський ліцей № 34 Луцької міської ради». 
·  Питання організації харчування дітей у закладах освіти залишається одним із найбільш актуальних. Із метою дотримання норм видачі продуктів відповідно до вимог Постанови № 305 від 24 березня 2021 року Луцькою міською радою збільшено грошові норми на харчування учнів на 5 грн. Вартість харчування у ІІ семестрі 2022/2023 року  становить 40,00 грн в день на одну дитину (рішення від 20.12.2022 № 689-1). 
·  На виконання вимог законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту» прийнято рішення про надання закладам загальної середньої освіти фінансової автономії з 01.01.2023 в умовах централізації. Обслуговування та ведення бухгалтерського обліку і фінансової звітності ЗЗСО здійснюватиметься централізованою бухгалтерією департаменту освіти Луцької міської ради на підставі укладених договорів та затвердженого Положення. 
Відповідно до закону України «Про публічні закупівлі» у грудні 2022 року проведено навчання 50 уповноважених осіб (далі – УО) ЗЗСО,  організовано роботу щодо здачі тестування УО та реєстрації на платформі prozorro. Здійснюється постійний юридичний супровід УО ЗЗСО при проведенні ними публічних закупівель (оголошення, розроблення ТД і проєктів договорів, звітування на платформі prozorro).
· У 2022 році з нагоди Дня працівників освіти було відзначено:
премією міської ради «Успішний педагог» – 40 педагогів;
персональною стипендію міського голови – 15 педагогів;
іменною премією міського голови – 15 педагогів;
обласною премією імені Лесі Українки – 1 педагог (Волох А., ЗЗСО № 4);
Почесною грамотою Волинської обласної ради – 3 педагога (Боярчук Л., ЗЗСО № 4; Мала О., ЗЗСО № 9; Кацевич Б., ЗЗСО № 1);  
Почесною грамотою Волинської обласної державної адміністрації – 1 педагог (Яковець О, ЗЗСО № 22).
Присуджено премію Волинської обласної ради імені Й.В.Гошовського за заслуги у сфері освіти Дубині О., директору ЗЗСО № 9.
·   Протягом 2022 року працівниками НМК психологічної служби департаменту освіти  та творчою групою практичних психологів закладів дошкільної освіти розроблено авторську програму «Карта цінностей для серця і розуму»,  яка отримала І місце у міському етапі Всеукраїнського конкурсу «Нові технології у Новій школі - 2022». 
З метою формування життєвої, соціальної, громадянської компетентностей з питань шлюбу, сім’ї та усвідомленого батьківства фахівцями психологічних служб ЗЗСО на годинах психолога, соціального педагога  для учнів 10-11 класів використовуються елементи просвітницької програми «Основи сім’ї». Як факультативний курс «Основи сім’ї» впроваджувався протягом 2022 року у 16 закладах освіти.
· У 2022 році департаментом освіти затверджено Стратегії розвитку Палацу учнівської молоді та Центру науково-технічної творчості учнівської молоді на 2022-2027 роки.
Луцький міський ЦНТТУМ є осередком організаційно-масової роботи з учнівською молоддю в Луцькій міській територіальній громаді.  Упродовж 2022 року Центром проведено 23 міські заходи, у яких взяли участь близько 990 здобувачів освіти ЗЗСО, ЗПО Луцької МТГ.
У ПУМі створено гурток «Ми – Лучани» для покращення рівня національно-патріотичного виховання учнівської молоді, формування та реалізації державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності.
· У IV кварталі 2022 року було проведено атестацію робочих місць за умовами праці у ЗЗСО №№29, 30, 31, 32, 35, 36, 37 для таких професій: шеф-кухар, кухар, комірник, підсобний робітник, машиніст із прання та ремонту спецодягу, машиніст (кочегар) котельні, опалювач. Загальна кількість – 18 робочих місць, на що витрачено 30279,49 грн.
· У 2022 році спортивно-масова робота серед учнів ЗЗСО проводилася у відповідності до обстановки під час дії воєнного стану та вимог постанов Головного державного санітарного лікаря України. Більшість запланованих міських та обласних змагань переносилися та відмінялися. 
Команда ЗЗСО №32 виборола ІІ місце в обласних змаганнях та посіла 6 місце у Всеукраїнських змаганнях «Cool Games». 
Спільно з Фондом «Тільки разом» організовано та проведено: баскетбол 3*3 серед збірних шкіл учнів 8-9 класів, футбол «футзальний мікс», футбол серед команд учителів та батьків учнів.
Із метою якісної організації військово-патріотичного виховання учнівської молоді у закладах освіти міста, окрім уроків «Захисту України», здійснюється гурткова робота (по 9 год.). У 2022 році навчально-польові збори для учнів 11 класів проведені в онлайн-режимі.
Для вчителів предметів «Захист України» та «Захист України. Основи медичних знань» проведені навчання з основ тактичної медицини.
· До кінця 2022 року продовжувалася робота щодо облаштування найпростіших укриттів у закладах освіти. Залишається один заклад загальної середньої освіти, який не забезпечений найпростішим укриття. Усі інші заклади освіти мають свої укриття або орендують найближчі приміщення з НУ.
У 25 ЗЗСО та 7 ЗДО у власних укриттях є вайфай-роутери з підключенням до мережі Інтернет. 
З метою забезпечення освітнього процесу в онлайн режимі школи отримали 270 хромбуків для вчителів.
·   У 2022 році на виконання ремонтних робіт та придбання обладнання в закладах освіти з бюджету розвитку та загального фонду (призначення департаменту освіти) використані кошти у сумі  більше 14 млн  грн, а саме:
         -  придбано обладнання для харчоблоків та пралень закладів дошкільної освіти  на загальну суму 135 140 грн;
         - виконано  робіт з поточного ремонту систем тепло-, водопостачання та каналізації у ЗЗСО та ЗДО на загальну суму майже  1,5 млн грн;
- виконано роботи з поточного  ремонту покрівель з утепленням ЗДО № 27 та ЗДО № 31 на загальну суму 5 173 996 грн;
- виконаний поточний ремонт котельні із заміною димової труби у ЗЗСО № 37 на загальну суму  368 752грн; 
- виконані роботи та придбано матеріалів на влаштування найпростіших  укриттів та «пунктів незламності» у закладах освіти на суму  більше 6,5 млн  грн;
- виконані поточні ремонти котелень, планова повірка лічильників обліку  тепла, води, газу; термометрів, манометрів, сигналізаторів газу; чистка димоходів;  обслуговування запірної арматури, відновлення теплоізоляції систем опалення та гарячого водопостачання  в усіх закладах освіти та інші роботи у межах бюджетних призначень.
Для забезпечення підвезення здобувачів освіти до закладів освіти  виконавчим комітетом ЛМР закладам передані 3 автобуси  Solaris Urbino 12, на яких  було проведено комплекс відновлювальних заходів з технічного обслуговування та поточного ремонту.
На 10.01.2023 в закладах освіти Луцької ОТГ для підвезення здобувачів освіти використовується 10 автобусів.
·  У 2022 році департаментом освіти укладено 33 енергосервісних договори. На 01.01.2023 в стадії реалізації в департаменті освіти знаходиться 35 енергосервісних договорів на загальну суму 211 636 790 грн.
· Упродовж звітного періоду забезпечено функціонування  81 укриття для учнів шкіл, вихованців ЗДО та позашкільних закладів. 
У 21 укритті ЗЗСО встановлено інтерактивні панелі, вайфай-ротери, веб-камери, блоки безперебійного живлення та зарядні станції.
Відповідно до вимог підготовлено 27 Пункт Незламності на базі укриттів ЗЗСО, встановлено генератори, забезпечено інтернетом, автономним обігрівом, ємностями з технічною та питною водою, продуктами харчування тощо.
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