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	Організаційний відділ



Інформація для підготовки 

звіту про роботу перед 

територіальної громадою

В місті функціонує близько 200 громадських організацій та більше 100  місцевих організацій політичних партій.                                                                                                              

В Луцькій міській раді налагоджено доброзичливий та конструктивний діалог з об’єднаннями громадян. Свідченням цього є сприяння проведенню у Луцьку протягом 2017 року 391 масових захід, ініційованих організаціями та мешканцями громади й відсутність підстав щодо обмеження прав на проведення цих заходів на території міста Луцька. 
Протягом 2017 року відділом забезпечено проведення та сприяння ряду заходів суспільно-політичного спрямування, серед яких:
- загальноміського значення - 42;
- організовані політичними партіями - 42;
- організовані громадськими організаціями - 141;
- організовані підриємствами, установами - 92;
- організовані громадянами - 74.
Під час кожного заходу вжито дії щодо забезпечення охорони громадського порядку, надано організаційну підтримку. Жодних заборон щодо проведення ініційованих акцій не застосовувалось. 
Одними з наймасовіших заходів у Луцьку за цей період були — День українського добровольця (14 березня), День памяті лучан, які загинули під час антитерористичної операції на сході України (22 травня), День пам’яті та примирення та День Перемоги (8-9 травня), День захисника України (14 жовтня), День пам’яті жертв голодоморів в Україні (23 листопада).
У рамках відзначення в області 500-річчя Реформації надано підтримку, у проведення 26 заходів, міжконфесійному комітету з відзначення цієї дати щодо проведення тематичних заходів, а саме: форум “Через духовну реформацію до відродження країни”, пасхальний концерт за участю оркестру та хору Келвіна Джонса, міжконфесійний фестиваль “Назустріч реформації”.

З метою координації заходів, пов'язаних із забезпеченням проведення консультацій з відділ звязків з громадськістю надає організаційну підтримку  діяльності громадської ради при Луцькому міському голові. Проведено ряд засідань громадської ради, її президії та комісій. 
Начальник відділу                                                                Олена Макарова
Радченко 777937
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