Колковська Ірина Василівна
Звіт про роботу депутаткою Луцької міської ради за 2023 рік

· фракція Політичної партії «Європейська солідарність»
· голова депутатської групи з гендерних питань «Рівні можливості»
· членкиня Постійної комісії міської ради з питань міжнародного співробітництва, торгівлі, послуг та розвитку підприємництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму

Робота в міській раді в цифрах:
· 15 сесій міської ради (особиста присутність – 10 сесій), під час підготовки до яких опрацьовано 1 663 питання;
· 12 засідань комісій з питань міжнародного співробітництва, торгівлі, послуг та розвитку підприємництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму, під час яких опрацьовано та розглянуто 72 питання; 
· участь у роботі Комітету з розробки стратегії розвитку Луцької міської територіальної громади, включаючи напрацювання стратегічних завдань та конкретних заходів;
· подала 16 депутатських звернень відповідно до запитів громадян із різних господарських питань, у відповідь на безпекові виклики перед громадою, а також з метою отримання матеріальної підтримки для забезпечення потреб військових;
· участь в Днях депутата на базі пункту дислокації Батальйону оперативного реагування «Луцьк» (тренувальний центр «Тернове поле») та в Музейному просторі «Окольний замок»;
· десятки інтерв’ю та коментарів у ЗМІ Луцька та Волині щодо політичних питань, щодо рішень прийнятих на сесіях Луцької міської ради та щодо різноманітних соціальних ініціатив.

Реагування на звернення громадян:
· консультування ветеранів та членів їх сімей щодо написання бізнес-планів та подачі заявок на отримання фінансування для започаткування або розвитку власної справи (зокрема, до Українського ветеранського фонду);
· консультування мешканців вулиці Агрономічна щодо їх житлового питання;
· скерування ветеранів бойових дій та членів їх сімей щодо отримання безкоштовної юридичної допомоги;
· подання депутатських звернень щодо питань благоустрою, організації дорожнього руху, підтримки спортивних ініціатив та інших господарських питань;
· надання матеріально-технічної допомоги для потреб військових, які на різних локаціях захищають країну.

Ініціативи в міській раді
1) Розробка та подання Програми профілактики раку шийки матки шляхом вакцинації дівчат на 2023–2027 роки, яка була прийнята під час сесії міської ради 31 травня 2023 року (обсяг фінансування 5 млн грн);
2) Звернення до Прем’єр-міністра України щодо постанови Кабінету Міністрів України від 27.01.2023 № 69 «Про внесення змін до Правил перетинання державного кордону громадянами України»;
3) Внесення правок та необхідних змін до цільових програм міської ради та до бюджету громади на 2024 рік під час депутатських комісій та пленарних засідань.

Міжнародна представницька діяльність
1) Участь в Конференції "Формування міжнародної феміністичної політики", Гаага, Нідерланди (в рамках Конференції була спікеркою під час сесії, присвяченій відновленню України, зокрема Волинської області).

Соціальні проєкти
· Проведення гендерного аудиту безпеки Привокзального району міста Луцька та напрацювання рекомендацій для Луцької міської ради щодо забезпечення доступності та безпечності територій та об’єктів району з урахуванням потреб різних категорій мешканців та мешканок;
· Підтримка сімей і родин військових та внутрішньо переміщених жінок щодо започаткування та розвитку власної справи (навчальні курси, вузькопрофільні майстер-класи, менторські консультації, написання бізнес-планів та програма міні-грантів);
· [bookmark: _GoBack]Психологічна підтримка щодо запобігання професійному та емоційному вигоранню соціальних працівників та волонтерів;
· Відновлення психоемоційного стану мешканців Луцької громади, які постраждали від впливу війни в країні та/або знаходяться в скрутних життєвих обставинах.

Депутатський фонд (Програма виконання доручень виборців та здійснення депутатських повноважень депутатами Луцької міської ради VIII скликання на 2021-2025 роки):
· 60 000 грн для придбання квадрокоптера для в/ч А4932;
· 30 000 грн для придбання прицілу тепловізійного з далекоміром для в/ч А4788;
· 10 000 грн для Луцької міської федерації спортивного туризму (проведення навчально-тренувальних заходів та змагань).

