                                                                                              Виконавчому комітету

                                                                                              Луцької міської ради

Інформація 

про діяльність територіального центру соціального обслуговування  

(надання соціальних послуг) м.Луцька


Територіальний центр здійснює соціальне обслуговування  та надає соціальні послуги громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги.


Основним завданням територіального центру є вжиття конкретних заходів, спрямованих на підвищення рівня соціальної захищеності самотніх людей похилого віку та осіб з особливими потребами. Саме тому працівники терцентру не лише надають соціальні послуги, але й займаються вивченням проблем та потреб даної категорії громадян.

Територіальний центр соціального обслуговування надає наступні види послуг:


соціально-побутові послуги – забезпечення продуктами харчування, м’яким та твердим інвентарем, гарячим харчуванням, транспортними послугами, здійснення соціально-побутового патронажу, виклик лікаря, придбання та доставка медикаментів, ремонт одягу, перукарські послуги тощо;


психологічні послуги – надання консультацій з питань психічного здоров’я та поліпшення відносин з оточуючим соціальним середовищем, психологічної корекції, методичних порад;


соціально-педагогічні послуги – виявлення та сприяння розвитку різнобічних інтересів і потреб громадян, яких обслуговує територіальний центр, організація їх дозвілля;


соціально-медичні послуги – консультації щодо запобігання виникнення та розвитку можливих органічних розладів, збереження, підтримка здоров’я, здійснення профілактичних, лікувально-оздоровчих заходів;


соціально-економічні послуги – надання натуральної чи грошової допомоги;


юридичні послуги – надання консультацій з питань чинного законодавства, захист прав та інтересів громадян, яких обслуговує територіальний центр;


інформаційні послуги – надання інформації, необхідної для вирішення складної життєвої ситуації (довідкові послуги), розповсюдження просвітницьких і культурно-освітніх знань (просвітницькі послуги), поширення об’єктивної інформації про споживчі властивості та види соціальних послуг;


Відповідно до Положення про територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м.Луцька, право на соціальне обслуговування в територіальному центрі мають:
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- громадяни похилого віку, інваліди, хворі (з числа осіб працездатного віку на період до встановлення їм групи інвалідності, але не більш як чотири місяці), які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги, визнані такими в порядку, затвердженому Міністерством охорони здоров’я;


- громадяни, які перебувають у складній життєвій ситуації у зв’язку з безробіттям і зареєстровані в державній службі зайнятості як такі, що шукають роботу, стихійним лихом, катастрофою (і мають на своєму утриманні неповнолітніх дітей, дітей-інвалідів, осіб похилого віку, інвалідів), якщо середньомісячний сукупний дохід їх сімей нижчий, ніж прожитковий мінімум для сім’ї.

До липня 2010 року в структуру територіального центру входили:

- 4 відділення соціальної допомоги надому;

- відділення медико-соціальної реабілітації;

- відділення соціально-побутової реабілітації.
В другому півріччі 2010 року, на виконання постанов Кабінету Міністрів України від 29.12.2009р. № 1417 «Деякі питання діяльності територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» та від 09.06.2010р. № 408 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 29.12.2009р. № 1417», територіальним центром виконана відповідна  робота щодо приведення статутних документів у відповідність до постанов. Зі структури Луцького терцентру, так як і в інших територіальних центрах області, виведено відділення соціально-побутової реабілітації, послугами якого користувалися 1289 чол. З  метою забезпечення конституційних прав громадян на соціальну підтримку, посилення соціального захисту громадян похилого віку, інвалідів та інших вразливих категорій населення, адміністрацією терцентру, за погодженням з департаментом соціальної політики Луцької міської ради та міською владою,  було прийнято рішення, що послуги, які надавалися даним відділенням (прання білизни, ремонт та пошиття одягу, ремонт побутової техніки, косметичний ремонт приміщення (кухня, коридор, туалет, ванна кімната), перукарські послуги, ремонт годинників, послуги сантехніка, електрика, столяра, отоварення в кімнаті дарованих речей, організація дозвілля та розкриття індивідуальності інвалідів, гаряче харчування два місяці на рік в їдальні терцентру, організація культурно-масового відпочинку, транспортні послуги), в подальшому будуть надаватися відділенням організації надання адресної натуральної та грошової допомоги. 


З 1 липня 2010 року в структуру територіального центру входять:

- 4 відділення соціальної допомоги вдома;

- відділення соціально-медичних послуг;

- відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги. 
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Протягом 2010 року:


у відділеннях соціальної допомоги вдома обслуговувалось 963 громадян, яким соціальними робітниками відділень  протягом року надано в середньому 92448  соціальних послуг.

у відділення соціально-медичних послуг, де функціонують фізкабінет, кабінет ЛФК, працюють сестра медична з масажу та психолог, звернулось 2494 особи, яким надано 9122 послуги.

у відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги за допомогою звернулись 4 796 громадян, яким працівниками відділення надано 6958 послуг, з них забезпечено харчуванням 538 чоловік:

· безкоштовним 3-х разовим харчуванням – 119 чол.;

· безкоштовними гарячими обідами – 294 чол.;


-   гарячими обідами на платній основі – 125 чол. (за рішенням комісії з питань надання грошової та матеріальної допомоги малозахищеним верствам населення міста Луцької міської ради, оплата вартості обіду складається із затрат на продукти харчування, згідно з меню).


Вцілому структурними підрозділами територіального центру протягом 2010 року надано 108 528 соціальних послуг.

Крім того, відповідно до постанови КМ України від 29.04.04р. № 558    «Про порядок призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги», соціальними працівниками територіального центру, на запит департаменту соціальної політики, організовується перевірка доцільності надання соціальних послуг шляхом обстеження матеріально-побутових умов проживання отримувача соціальних послуг та вивчення висновків ЛКК та МСЕК, готується короткий висновок щодо надання соціальних послуг та призначення компенсаційної виплати, а також,  після надання департаментом соціальної політики інформації про призначення компенсаційної виплати фізичній особі, яка надає соціальні послуги, працівниками терцентру здійснюється щоквартальна перевірка якості надання соціальних послуг фізичними особами, про що ведуться відповідні записи у журналах реєстрації. Так у 2010 році було здійснено 141 перевірку на доцільність надання соціальних послуг фізичними особами, та 1010 перевірок якості надання соціальних послуг фізичними особами. 
На даний час, структурними підрозділами територіального центру обслуговується   1588 чоловік. З них  845  осіб обслуговуються соціальними робітниками вдома, згідно договорів, укладених між підопічними та територіальним центром.  За чотири місяці поточного року  відділеннями соціальної допомоги вдома надано 14335 послуг. Відділенням соціально-медичних послуг 3040 послуг, відділенням організації надання адресної натуральної та грошової допомоги 1382 послуги. Станом на 01.05.2011року забезпечено харчуванням 200  чоловік:

· безкоштовним 3-х разовим харчуванням – 63 чол.;

· безкоштовними гарячими обідами – 119 чол.;

· гарячими обідами на платній основі – 18 чол. 
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Також працівниками терцентру проводиться активна  робота по оформленню необхідного пакету документів на обслуговування громадян відділенням соціально-медичних послуг, оскільки кількість осіб, які обслуговуються даним відділенням враховується при плануванні витрат на утримання територіального центру, що обраховується шляхом формульного розподілу міжбюджетних трансфертів. 


З 15 березня 2011 року відновлено транспортні перевезення спецавтомобілем терцентру осіб з обмеженими фізичними можливостями до установ та організацій міста, робота яких пов’язана з обслуговуванням даної категорії громадян. За цей час надано транспортних послуг 23 особам даної категорії.
В напрямку виявлення одиноких громадян похилого віку та осіб з обмеженими фізичними можливостями, які потребують надання соціальних та медичних послуг, територіальний центр співпрацює з житлово-комунальними підприємствами та місцевими закладами охорони здоров’я. На звернення адміністрації терцентру, неодноразово надому проводились медичні обстеження підопічних терцентру; госпіталізація в різні медичні заклади міста.

Протягом багатьох років терцентр співпрацює з різними громадськими  та релігійними організаціями, підприємствами та установами різних форм власності, які надають допомогу коштами, одягом, взуттям, продуктами харчування, засобами особистої гігієни тощо: Волинський обласний благодійний фонд «Дитяча місія.Україна», АВТФ „Старк”, підприємець Токарчук В.С., підприємець В.Л.Хорошенко, асоціація фермерів та приватних землевласників Волинської області, ТзОВ «Апельсин», ВАТ «Луцьксантехмонтаж-536», ТзОВ «Волиньхліб», ВАТ «Хліб», Волинське регіональне управління «Приватбанк». Так, за 4 місяці поточного року сформовано та вручено підопічним терцентру 225 продуктових наборів на  загальну суму 11 600 грн., в пральню установи ВОБФ «Дитяча місія.Україна» придбано дві нові побутові пральні машини. До Дня Перемоги Волинським регіональним управлінням «Приватбанк» 23 підопічним терцентру, які є ветеранами Великої Вітчизняної війни, видано сертифікати на отоварення в мережі «ПАККО» кожен  на суму 50 грн. Активну участь в підготовці концертної програми до святкових вогників, які проводяться в територіальному центрі, беруть учні спеціалізованої школи  № 1, навчально-виховного комплексу «Гімназія № 14»  та учні музичної школи № 3. 
З метою надання додаткових соціальних послуг громадянам похилого віку, особам з обмеженими фізичними  можливостями та іншим соціально-вразливим мешканцям міста, територіальний центр в березні 2011року взяв участь у конкурсі проектів «Підтримка ініціатив із надання соціальних послуг самотнім і малозабезпеченим людям похилого віку в час економічної кризи», який проводився Міжнародним Фондом Відродження в рамках Антикризової гуманітарної програми. За попередньою інформацією, представлений терцентром проект підтримано.
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Разом з тим, є ряд  проблемних питань.  Будівля, в якій розміщено територіальний центр, побудована більше 60 років, капітальний ремонт приміщення не проводився. В зв’язку з цим, будівля не відповідає державним будівельним нормам, визначених  ДБН В2.2-17.2006 «Будинки і споруди. Доступність будинків і споруд для забезпечення маломобільних груп населення». Тому з урахуванням сучасних вимог в територіальному центрі необхідно: 

- провести заміну водопровідних труб, замінити систему теплопостачання, електропроводку, встановити автоматичну пожежну сигналізацію;

-  придбати та встановити підйомники для доступу маломобільних груп населення у перукарню, пральню, кімнату дарованих речей, а також вертикальний підйомник на рівні 2-го поверху для зручності відвідувачів денного перебування, фізкабінету та кабінету ЛФК;

- з метою дотримання санітарно-гігієнічних  вимог в приміщенні їдальні терцентру необхідно провести заміну ванн для миття посуду та придбати шафу для сушіння посуду;

- провести реконструкцію туалетів, обладнавши їх універсальними кабінами, що забезпечить доступність для всіх категорій громадян.
Крім того, на сьогоднішній день, постало питання виготовлення технічного паспорта на будівлю, в якій розміщена терцентр. Адміністрація установи даного документу не має. Відшукати його в архівах міста не вдалося. Без технічного паспорта адміністрація установи не може виконати п.14 доручення Кабінету Міністрів України від 20.01.11 № 1330/2/Г-11 до підпункту 2 пункту 8 частини першої Протоколу від 11.01.11 № 1-1/30 за результатами засідання Громадської гуманітарної ради під головуванням Президента України В.Ф.Януковича щодо результатів проведення інвентаризації матеріально-технічної бази територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг), які обслуговують інвалідів.

06 травня 2011 року відділом управління майном міської комунальної власності укладено договір з КП «Волинське обласне Бюро технічної інвентаризації» про виготовлення технічної документації. Згідно рахунку, вартість робіт складає 2000 грн., на що територіальному центру необхідні додаткові кошти.

Директор територіального центру                                                   Г.І. Шатецька

