Інформація про хід підготовки до виборів народних депутатів
України в частині складання та уточнення списків виборців
Відповідно до статей 39-43 Закону України “Про вибори народних депутатів України”, статей 22, 23, 27, 28 Закону України “Про Державний реєстр виборців”, постанов Центральної виборчої комісії, відділом ведення Державного реєстру виборців здійснюється робота щодо забезпечення виконання вимог вищезгаданих нормативно-правових актів у частині складання та уточнення списків виборців.
Відділом виготовлено та передано відповідним виборчим комісіям попередні списки виборців та іменні запрошення.
До попередніх списків на звичайних виборчих дільницях увійшло 157 392 виборця, що на 1678 виборців більше, ніж у попередніх списках, виготовлених для проведення місцевих виборів у жовтні 2010 р. Всього виготовлено списки для 73 звичайних та 1 спеціальної виборчої дільниці. До попереднього списку виборців на спеціальній виборчий дільниці, утвореній у Луцькому слідчому ізоляторі, увійшов 261 виборець.
Вперше органами Реєстру здійснено виготовлення іменних запрошень виборцям, що значно полегшило роботу дільничних виборчих комісій, яким необхідно було лише доставити ці запрошення за вказаними адресами. Друк  запрошень став можливим завдяки веденню в Реєстрі паспортів виборчих дільниць, утворених на постійній основі відповідно до постанови  Центральної виборчої комісії від 12.02.2012 №66.
Видача списків та запрошень здійснена у терміни, передбачені законодавством. Така передача проводилась у приміщенні відділу ведення  Державного реєстру виборців, про що було складено відповідні акти.  
При виготовленні попередніх списків врахована інформація станом на 26 вересня 2012 р., яка надійшла в порядку періодичного поновлення від закладів та установ, визначених статтею 22 Закону України “Про Державний реєстр виборців”. Так, опрацьовано 1774 рядки періодичного поновлення за серпень та 174 зміни проведено ініціативними відомостями, 1608 рядків періодичного поновлення за період з 1 по 26 вересня включно та 308 рядків ініціативних змін.
Протягом року до відділу надійшло 164 заяви щодо включення до Реєстру або зміни персональних даних, з них 137 – до 16 жовтня. Всього надійшло 62 заяви на включення,  102 - щодо зміни персональних даних.                  4 виборці звернулось щодо включення зайвих осіб за своїми виборчими адресами, а 54 виборця на особистому прийомі переконались у правильному внесенні своїх персональних даних до Реєстру.
Приємно відмітити, що значно зменшилась кількість виборців, щодо яких необхідно вносити зміни до бази даних Реєстру. Так, у вересні цього року лише 27 звернень потребували вивчення та внесення змін, у той же період 2010 р. - 40 звернень, у вересні 2009 р. - 1070, а  між І та ІІ турами президентських виборів — 1756.
Відділом забезпечується реалізація тимчасової зміни місця голосування відповідно до Порядку тимчасової зміни місця голосування виборця без зміни його виборчої адреси, затвердженого постановою  Центральної виборчої комісії від 13.09.2012 № 893 із змінами, внесеними постановою  Центральної виборчої комісії від 22.09.2012 №1046. Станом на 16 жовтня проведено 262 таких зміни та видано відповідні посвідчення.
Триває робота з опрацювання інформації, що надходить в порядку уточнення списку виборців.
Відділом також надається методична допомога дільничним виборчим комісіям щодо роботи із списками виборців. Крім того, підготовлено пам’ятки для дільничних виборчих комісій звичайних та спеціальних виборчих дільниць, зразки заяв та повідомлень, які виборчі комісії повинні передати до відділу після оприлюднення результатів виборів, виготовлено бланки для складання списків виборців на спеціальних виборчих дільницях у лікувальних закладах міста та бланки подань з відомостями про виборців, на підставі яких складається список виборців на спеціальній виборчій дільниці.
Після формування списків на спеціальних виборчих дільницях (20 жовтня) та надходження повідомлень про включення виборців та членів комісій на таких дільницях, у Реєстрі будуть проставлені відповідні службові відмітки для забезпечення однократності голосування. Цю роботу необхідно виконати у дуже стислі терміни, оскільки 22 жовтня розпочнеться централізоване формування файлів для виготовлення списків виборців.
Крім того, відділ забезпечить однократність включення виборців до списку шляхом виготовлення та доставки на звичайні виборчі дільниці повідомлень про усунення кратного включення у разі, якщо до лікувального закладу будуть поступати виборці вже після складання списку, але раніше, ніж за три дня до дня голосування.
Виготовлення та передачу уточнених списків для звичайних виборчих дільниць та спеціальної виборчої дільниці у СІЗО відділ здійснить до 25 жовтня 2012р. Буде врахована інформація про зміни у персональних даних виборців, що надійде 17 жовтня у порядку періодичного поновлення за період з 27 вересня до 16 жовтня включно, а також уточнена інформація за зверненнями виборців до відділу або виборчих комісій.
Ознайомитись зі своїми персональними даними у попередніх списках виборців лучани можуть на своїх виборчих дільницях вже з 8 жовтня 2012 року.  
Кожен виборець має право звернутися до відділу або до дільничної виборчої комісії  із заявою про уточнення попереднього списку виборців до 22 жовтня та із адміністративним позовом до суду - до 24 години 25 жовтня 2012р. Заяви, подані після 22 жовтня, не будуть враховані при виготовлені списку виборців.
При підготовці до виборів народних депутатів України  ужито заходів щодо інформування населення про порядок уточнення персональних даних Державного реєстру виборців через розміщення інформації в друкованих ЗМІ,  на каналах місцевого телебачення, радіо, оприлюднення інформації на сайті Луцької міської ради та в Інтернет-виданнях.
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