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Інформація
про хід підготовки до проведення  місцевих виборів 

25 жовтня 2015 року

На підставі Конституції України Постановою Верховної Ради України від 17 липня 2015 року № 645-VIII на неділю  25 жовтня 2015 року призначено чергові вибори депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів. Станом на 7 жовтня виборчий процес з місцевих виборів   у місті Луцьку проходить у встановлені терміни  та  відповідно до Закону України «Про місцеві вибори», постанов Центральної виборчої комісії.  

Для підготовки і проведення голосування та підрахунку голосів виборців на місцевих виборах використовуються 83 звичайні та спеціальні виборчі дільниці, утворені постановою Центральної виборчої комісії від 12.04.2012 №66 зі змінами та доповненнями до додатків. З цієї кількості 73  виборчі дільниці - звичайні, 10 — спеціальні, що створені  у лікувальних закладах (в 2015 році додатково утворена виборча дільниця у військовій частині А 4554 - Луцький військовий госпіталь). Тимчасова виборча дільниця у Луцькому слідчому ізоляторі на місцевих виборах, відповідно до виборчого законодавства, не утворювалась.

З 83 виборчих дільниць – 67 – великі, з кількістю виборців більше  1 500 та 5 середніх, де кількість виборців не перевищує цієї цифри. Крім цього, середньою виборчою дільницею є і міська клінічна лікарня. Решта виборчих дільниць – малі, з кількістю виборців до 500 осіб.  
Згідно із статтею 73 Закону України «Про місцеві вибори»  органи місцевого самоврядування зобов’язані сприяти виборчим комісіям у реалізації їх повноважень, зокрема, у частині матеріально - технічного забезпечення  відповідно до норм, встановлених постановами ЦВК  від 19 січня 2012 року     № 5 «Про Вимоги до приміщень дільничних виборчих комісій та приміщень для голосування» та від 10 серпня 2015 року № 161 «Про нормативні вимоги до приміщень територіальних і дільничних виборчих комісій з виборів депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, обласних, районних, міських, районних у містах, сільських, селищних рад, сільських, селищних, міських голів та старост сіл, селищ і приміщень для голосування, перелік та норми забезпечення цих комісій транспортними засобами, засобами зв’язку, обладнанням, інвентарем, оргтехнікою, іншими матеріальними цінностями, види робіт і послуг, які територіальні виборчі комісії можуть закуповувати за рахунок коштів відповідного місцевого бюджету, отриманих як цільова субвенція з Державного бюджету України, чи коштів відповідного місцевого бюджету, виділених на підготовку і проведення місцевих виборів».

З 6 вересня  розпочала свою роботу міська  виборча комісія. Для іі роботи  розпорядженням міського голови від 03.09.2015 № 314 «Про сприяння у роботі міської  виборчої комісії на місцевих виборах 25 жовтня 2015 року»  надано приміщення міської ради за адресою: вул. Богдана Хмельницького, 19, кабінети №№ 1, 1/а, 2, 2/а та  зал засідань міської ради для проведення розширених засідань комісії. Міську виборчу комісію забезпечено усім необхідним обладнанням, матеріалами, оргтехнікою, засобами зв’язку. 
Надано сприяння в інформаційному забезпеченні роботи комісії, передбачено охорону матеріальних цінностей та приміщення, де працює комісія. Претензій, скарг щодо матеріально-технічного забезпечення  з боку комісії станом на 7 жовтня не надходило.
З метою належного матеріально-технічного забезпечення виборчих дільниць, проведення попереднього моніторингу щодо підготовки приміщень до роботи виборчих комісій розпорядженням міського голови від 15.09.2015    № 334 призначено працівників  виконавчих органів міської ради, керівників комунальних підприємств, закладів відповідальними за окрему виборчу дільницю, які у вересні провели перший огляд приміщень щодо їх підготовки до роботи ДВК. Загалом, станом на 1 жовтня    матеріально-технічне забезпечення  виборчих дільниць та приміщень для голосування знаходиться на належному рівні.  Виборчим комісіям надано    робочі кімнати та визначено приміщення для голосування. Попередній огляд виявив потребу в матеріальних цінностях  та оргтехніці на 28 виборчих дільницях.  Ці засоби ( в основному це сейфи, комп’ютери, телефонні апарати, аптечки) придбано за кошти міського бюджету та буде надано головам ДВК 10 жовтня. Саме 10.10.2015 дільничні виборчі комісії зберуться на своє перше засідання.

Крім цього, до приміщення дільничної виборчої комісії № 071087 (Волинська обласна організація Української спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів), що на пр-ті Молоді, 14А, відповідно до листа виконавчого комітету від  29.09.2015 № 1.1-15/5546  ПАТ «Укртелеком» буде додатково проведено телефонний кабель для забезпечення телефонного зв’язку.  
Щодо забезпечення дільничних виборчих комісій  автомобілями, як це передбачено постановою ЦВК № 161, варто зауважити, що виконавчий комітет міської ради, починаючи з виборів Президента України у 2010 році, у співпраці з територіальними виборчими комісіями, залучає  до надання послуг ДВК одного з міських перевізників. Така практика себе досить добре виправдала. Потреба у виборчих скриньках для проведення місцевих виборів повністю забезпечена.

Відповідно до статей 56 та 60 Закону України «Про місцеві вибори» розпорядженням міського голови від 04.09.2015 № 321 відведено місця для розміщення  матеріалів передвиборчої агітації. У місті обладнано та підтримуються в належному стані 27 тумб, 4 великих загальних дошки для оголошень,  39 дощок на критих зупинках міського громадського транспорту, а також     дошки     для оголошень,     розміщені      біля      входів      у     під’їзди 
житлових будинків та  у     ліфтах    багатоповерхових      житлових      будинків. 
У вересні  проведено  огляд усіх відведених місць щодо  утримання підготовки до розміщення матеріалів передвиборної агітації.

Одним з невід’ємних етапів виборчого процесу є складання та уточнення списків виборців. Станом на 1 жовтня 2015 року за даними Державного реєстру  у місті зареєстровано 156 507 виборців. Для виготовлення списків виборців та іменних запрошень в м.Луцьку на місцевих виборах 25 жовтня 2015 року передбачено виділення коштів як цільової субвенції з державного бюджету місцевому бюджету в розмірі 12 900 грн. 
Ці кошти будуть використані для придбання паперу та тонеру. Необхідні договори з постачальникам вже укладено.
Відділом ведення Державного реєстру виборців проводиться відповідна робота в частині складання та уточнення списків виборців. Відділ забезпечить виготовлення попередніх та уточнених списків виборців для звичайних виборчих дільниць відповідно до Закону України “Про Державний реєстр виборців”, а також іменних запрошень, передбачених статтею 31 Закону України “Про місцеві вибори”. Відомості для складання попередніх списків виборців надійшли від усіх суб’єктів подання, визначених статтею 22 Закону України “Про Державний реєстр виборців”, вчасно. Також при виготовленні уточненого списку будуть враховані звернення виборців та інформація дільничних виборчих комісій щодо уточнення персональних даних Реєстру.
Передача попередніх списків та іменних запрошень, а також уточнених списків виборців відбудеться у приміщенні міської ради згідно із актами прийому-передачі безпосередньо кожній дільничній виборчій комісії 11 та 22 жовтня відповідно. При виготовленні попередніх та уточнених списків будуть враховані зміни у персональних даних виборців, подані у відомостях періодичного поновлення станом на 30 вересня та 14 жовтня відповідно. 
Після формування списків на спеціальних виборчих дільницях та надходження повідомлень про включення виборців та членів комісій на таких дільницях (з 14 до 22 жовтня), у Реєстрі будуть проставлені відповідні відмітки для забезпечення однократності голосування виборців.
Особливістю проведення цієї виборчої кампанії є покладання на органи ведення Реєстру нових функцій. З метою своєчасного отримання інформації про хід виборчого процесу та результати виборів відповідно до Порядку
надання Центральній виборчій комісії інформації щодо підготовки та проведення місцевих виборів, затверджених постановою Центральної виборчої комісії від 09.09.2015 р. №239 відділ ведення Держвавного реєстру виборців здійснює передачу таких відомостей:
- про утворення територіальних, одномандатних виборчих округів;

- про зареєстрованих кандидатів у депутати, включених до виборчого списку місцевої організації політичної партії;

- про реєстрацію кандидатів на посаду міського голови;

- про результати виборів депутатів у багатомандатному виборчому окрузі;

- про підсумки голосування та результати виборів міського голови; 

- про черговість кандидатів у депутати, включених до виборчого списку місцевої організації політичної партії, яка отримала право на участь у розподілі депутатських мандатів;

- про список зареєстрованих депутатів; 

- відомості про спеціальні рахунки територіальних виборчих комісій для внесення грошової застави.


  Міська влада проводить цілий ряд заходів щодо інформаційного забезпечення виборчого процесу. Зокрема, надано повне сприяння міській виборчій комісії в інформаційному супроводі її діяльності. На офіційному сайті міської ради створено спеціальну сторінку-банер, через який міська виборча комісія має змогу розміщувати постанови, оголошення, інформацію тощо. Також на  окремій сторінці  сайту міської ради «Виборець повинен знати» розміщено нормативно-правову базу, методичні матеріали, роз’яснення, інформацію тощо на допомогу виборцям міста Луцька. У комунальній газеті «Луцький замок» публікуються постанови міської виборчої комісії.

На  оперативній нараді у міського голови 22 вересня за участю керівників виконавчих органів міської ради, комунальних установ та організацій заслухано питання про здійснення заходів з підготовки до проведення місцевих виборів 25.10.2015 та встановлено відповідні завдання. 8 жовтня працівники відділу ведення Державного реєстру виборців міської ради проведуть нараду-навчання з керівниками стаціонарних лікувальних установ та особами, відповідальними за підготовку відомостей для складання  списків виборців на спеціальних виборчих дільницях. 

Першочергове завдання, яке  сьогодні стоїть перед виконавчим комітетом міської ради – забезпечення належної організації процесу волевиявлення громадян та роботи дільничних виборчих комісій у день голосування 25 жовтня 2015 року. Адже, у час, коли країна опинилась у складній політичній та економічній ситуації, представники влади,  керівники підприємств, установ, організацій, голови виборчих комісій інші суб’єкти виборчого процесу  повинні зробити усе, щоб місцеві вибори пройшли на високому організаційному рівні.

Начальник організаційного відділу




Олена Барська
