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Виконавчому комітету

Луцької міської ради

Інформація про хід виконання Комплексної міської програми
соціального захисту населення на 2011–2015 роки 

Департаментом соціальної політики спільно з іншими виконавчими органами міської ради за участю громадських організацій розроблена Комплексна міська програма соціального захисту населення на 2011–2015 роки, яка затверджена рішенням міської ради від 17.12.2010 № 2/8 (далі - Програма).

Метою Програми є створення фінансових, організаційно-правових і технічних механізмів для забезпечення комфортного соціального клімату та досягнення позитивних зрушень щодо рівня та якості життя незахищених верств населення на основі ефективного використання бюджетних ресурсів міста.
Основними завданнями Програми є:

· створення дієвих механізмів здійснення соціальної політики, координація діяльності інших суб'єктів соціальної політики на засадах відкритості, прозорості, ефективності шляхом адресного надання соціальних послуг;

· створення механізму поступового, поетапного запровадження форм надання соціальних послуг, як за їх видами, так і за категоріями отримувачів;

· запровадження нових форм співробітництва та партнерства із об’єднаннями громадян та представниками бізнесу щодо надання соціальних послуг мешканцям міста;

· створення у місті безбар’єрного середовища для маломобільних груп населення;

· реалізація системного підходу до визначення розміру видатків міського бюджету на належне фінансове забезпечення надання соціальних послуг.

З метою проведення аналізу стану реалізації Програми здійснюється щоквартальний моніторинг виконання передбачених Програмою заходів. 

Бюджетом міста на 2013 рік на виконання заходів Програми передбачено 2 млн 749,5 тис. грн., протягом першого півріччя поточного року профінансовано 1 млн  720,7 тис. грн.
На виконання заходів, передбачених першим розділом Програми (ЗАГАЛЬНІ ЗАХОДИ) протягом поточного року:

· спеціалістами департаменту соціальної політики проводились обстеження матеріально-побутових умов проживання соціально-вразливих мешканців міста з метою визначення індивідуальних потреб у необхідності надання різних видів соціальних послуг і допомог. Так, було обстежено матеріально-побутові умови проживання 3510 сімей; виявлено 4 нужденні сім’ї, що потребують державних соціальних допомог; надано консультації щодо права на оформлення чи продовження пільг, пенсій, допомог 450 сім’ям;

· працівники департаменту соціальної політики брали участь у навчальних семінарах, конференціях та інших заходах щодо обміну досвідом із надання якісних соціальних послуг населенню (м.Львів, м.Рівне), з метою набуття передового досвіду використання технологій та методів надання соціальних послуг; 

· проводилась інформаційно-роз’яснювальна робота з питань соціального захисту населення шляхом висвітлення інформації через засоби масової інформації, розповсюдження інформаційних буклетів та листівок, розміщення актуальної інформації на інформаційних стендах та на офіційному сайті департаменту. Так, за звітний період було розміщено інформаційні повідомлення з питань соціального захисту: через Інтернет - 131; у друкованих виданнях - 21; на телебаченні - 6.

Інформація про соціальні послуги, які надаються департаментом соціальної політики та територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Луцька, в тому числі роздаткові інформаційні буклети, розміщені в доступному місці на стендах у громадській приймальні департаменту. 

Вся оперативна та актуальна інформація про діяльність і послуги, які надає департамент, розміщується на офіційному сайті департаменту соціальної політки (www.social.lutsk.ua).
На виконання заходів, передбачених другим розділом Програми (ПІДТРИМКА СОЦІАЛЬНО НЕЗАХИЩЕНИХ ВЕРСТВ НАСЕЛЕННЯ), протягом шести місяців 2013 року:

· з нагоди відзначення Великодніх свят, Дня Перемоги та інших визначних дат працівниками територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Луцька сформовано із продуктів, які надані (або закуплені за кошти) як благодійна допомога та вручено 410 продуктових наборів нужденним з числа підопічних територіального центру та іншим соціально незахищених мешканцям міста.
З метою здійснення адресної підтримки окремих вразливих груп населення, за рахунок коштів міського бюджету, у першому півріччі 2013 року проведені виплати:

· щомісячних стипендій видатним громадянам міста за вагомий внесок у розвиток міста - композитору Стефанишину М.С.- 0,6 тис.грн. та 8 почесним громадянам міста на суму 12,0 тис.грн.;

· щомісячної стипендії учасникам бойових дій, яким виповнилось 90 і більше років, в сумі 7,6 тис.грн.;

· щомісячної соціальної допомоги ветеранам ОУН-УПА на загальну суму 68,2 тис. грн..;

· соціальної виплати 7 сім’ям загиблих воїнів в Афганістані в сумі 8,4 тис.грн.;

· щомісячної соціальної виплати вдові ліквідатора наслідків аварії на ЧАЕС (Ганжук Л.О.) на суму 1,8 тис.грн.

На виконання заходів Програми та у відповідності до постанови Кабінету Міністрів України від 31.01.2007 № 99 «Про затвердження Порядку надання допомоги на поховання деяких категорій осіб, виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов’язалась поховати померлого» протягом звітного періоду було проведено виплату матеріальної допомоги на поховання 68 чол. на суму 40,3 тис. грн. 
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.04.2004             № 558 «Про затвердження Порядку призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги» виплачена компенсація фізичним особам, які надають соціальні послуги, в сумі 250,9 тис. грн.
З метою вирішення соціально-побутових проблем мешканців міста, в рамках виконання заходів Програми, в межах бюджетних призначень надається одноразова фінансова допомога на вирішення соціально-побутових проблем пенсіонерів, інвалідів, малозабезпечених сімей та сімей з дітьми, одиноких непрацездатних та інших громадян  міста, які опинилися в складних життєвих ситуаціях. Протягом звітного періоду було надано одноразову фінансову допомогу на вирішення соціально-побутових проблем 206 громадянам на суму 91,9 тис. грн. 
В рамках виконання Програми організовується вітання із виплатою одноразової грошової допомоги мешканцям міста, яким виповнилося 100 і більше років. Так, протягом звітного періоду організовано вітання чотирьох мешканців міста, яким виповнилося 100 років, та виплачено одноразову грошову допомогу в розмірі 500 гривень кожному.

У 2013 році на виконання заходів Програми надано одноразову фінансову допомогу мешканцям міста з нагоди відзначення визначних дат на суму 9,8 тис. грн., з них:

· 7,0 тис. грн. - 35 особам з числа осіб, які постраждали від наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, дружин померлих громадян, смерть яких пов’язана з Чорнобильською катастрофою; 
· 2,8 тис. грн. – 7 сім’ям, на утриманні яких знаходяться двоє дітей-інвалідів, з нагоди відзначення  Міжнародного Дня захисту дітей.

З метою підтримки окремих груп населення міста за рахунок коштів міського бюджету надається пільга на оплату житлово-комунальних послуг таким категоріям: 456 інвалідам по зору І, ІІ груп та дітям-інвалідам по зору – в розмірі 100% в межах діючих норм (крім електроенергії та газу) та 7 членам сімей загиблих воїнів в Афганістані – в розмірі 100% (на утримання будинку та опалення з розрахунку на всю площу, на решту послуг – в межах діючих норм споживання). Так, протягом шести місяців 2013 року відшкодовано пільг на суму 1010,0 тис. грн.
Третій розділ Програми (СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ОСІБ ПОХИЛОГО ВІКУ) включає заходи із піклування про здоров’я, довголіття та добробут людей похилого віку.

Наданням соціальних послуг для одиноких людей похилого віку, людям з обмеженими фізичними можливостями та іншим незахищеним верстам населення у м. Луцьку займається територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Луцька (далі – територіальний центр). 

Основним завданням територіального центру є вжиття конкретних заходів, спрямованих на підвищення рівня соціальної захищеності самотніх людей похилого віку та осіб з особливими потребами. Саме тому працівники територіального центру не лише надають соціальні послуги, але й займаються вивченням проблем та потреб даної категорії громадян.

Постійно проводиться робота із виявлення самотніх літніх людей та інвалідів, здійснюється обстеження матеріально-побутових умов проживання з метою надання необхідної допомоги у вирішенні соціально-побутових питань.

Структурними підрозділами територіального центру обслуговується 3634 громадян, яким  з початку 2013 року надано 121 843 соціальних послуги.

Підопічні територіального центру щоденно забезпечуються гарячим харчуванням (безкоштовне 3- разове харчуванням; безкоштовні гарячі обіди; гарячі обіди на платній основі) у їдальні центру. Протягом звітного періоду забезпечено харчування 448 підопічних терцентру, з них за кошти міського бюджету на суму 27,6 тис. грн. 

З метою підвищення рівня соціальної захищеності самотніх людей похилого віку та осіб з особливими потребами територіальний центр співпрацює з різними громадськими та релігійними організаціями, підприємствами та установами різних форм власності, які надають допомогу коштами, одягом, взуттям, продуктами харчування, засобами особистої гігієни тощо.

Завдяки такій співпраці протягом шести місяців поточного року забезпечено гуманітарними одягом та взуттям 922 громадян, допоміжними засобами пересування 253 особи, придбано 566 упаковок підгузів для дорослих та 180 калоприймачів.

За підтримки Благодійного Фонду «Фонд Ігоря Палиці – Новий Луцьк», в квітні 2013 року проведено капітальний ремонт кімнати для миття посуду в їдальні територіального центру та придбано нове обладнання, кухонний посуд, термоси для доставки гарячих обідів додому тим підопічним установи, які за станом здоров’я не можуть відвідувати їдальню центру. Встановлено бойлер в кімнаті для миття посуду та душову кабіну в санітарній кімнаті. Також установі подаровано нову сучасну комп’ютерну техніку та два апарати у фізіотерапевтичний кабінет: «Біотрон-компакт» для світлотерапії та «МІТ-11» для ультразвуку і магнітолазерної терапії.

В рамках соціальної програми БФ «Фонд Ігоря Палиці – Новий Луцьк» «З добром у серці» для територіального центру на 2013 рік надається щомісячна благодійна допомога у сумі 29 тис. грн., з яких 20 тис.грн.  витрачаються на придбання засобів особистої гігієни (підгузків), 4 тис.грн. - на придбання калоприймачів для стомованих хворих і  5 тис. грн. – на придбання продуктів для формування продуктових наборів. Крім того, додатково щомісяця виділяються кошти для забезпечення безкоштовним гарячим харчуванням в їдальні терцентру 50 осіб. 
Одним із стратегічних напрямків, визначених четвертим розділом Програми (СПІВПРАЦЯ ІЗ ГРОМАДСЬКИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ), є співпраця з громадськими організаціями, що сприяє підвищенню ефективності та адресності соціальних послуг, налагодженню тісної співпраці органів місцевого самоврядування зі складовими соціальної інфраструктури територіальної громади, більш ефективному використанню бюджетних коштів, спрямованих на розв'язання вказаних проблем, та активному залученню додаткових небюджетних ресурсів.

Даний напрямок роботи реалізується шляхом участі, підтримки та організації спільних заходів (збори, конференції, зустрічі, «круглі столи»), фінансової підтримки діяльності громадських організацій, соціального замовлення на надання окремих соціальних послуг соціально-вразливим мешканцям міста, підтримки та співучасті у реалізації соціальних проектів об’єднань громадян.

Протягом поточного року активно здійснювалась співпраця з громадськими та благодійними організаціями. Представники департаменту прийняли участь у підготовці та організації спільних із громадськими об’єднаннями заходах з нагоди визначних дат щодо роз’яснення змін у законодавстві з питань соціального захисту населення тощо. 

На фінансову підтримку статутної діяльності міських громадських організацій ветеранів та інвалідів станом на сьогодні профінансовано 46,0 тис. грн., з них: 

· Луцькій міській організації Всеукраїнського 
     об’єднання ветеранів                                                   – 7,6 тис. грн.;

· Луцькій міській організації ветеранів                       – 12,3 тис. грн., 

· Луцькій міській організації інвалідів України         – 6,7 тис. грн.,

· Луцькому міському відділенню Волинського обласного ветеранського громадсько-культурного товариства «Холмщина» – 1,6 тис. грн.,
· Луцькому міському територіальному відділенню 

     Українського товариства сліпих                                – 5,4 тис. грн.;
· Луцькій міській добровільній 

          організації інвалідів «Спілка Чорнобиль»                –  8,0тис. грн.;
· Луцькій міській громадській організації 

     «Спілка в’язнів-жертв нацизму»                               – 3,1 тис.грн.

Здійснюється фінансова підтримка Луцького учбово-виробничого підприємства УТОС шляхом відшкодування за рахунок коштів бюджету міста витрат за послуги водо- та теплопостачання. Протягом звітного періоду було профінансовано 52,1 тис. грн. 

Також реалізується такий напрямок роботи як фінансова підтримка  громадських організацій міста, які надають соціальні послуги соціально-вразливим верствам населення міста.

Так, з червня поточного року, відповідно до рішення виконавчого комітету від 05.06.2013 №327-1, департаментом соціальної політики (через Волинський осередок "Генерація успішної дії") здійснюється співфінансування організації громадських робіт для безробітних, зареєстрованих в міському центрі зайнятості, щодо супроводу інвалідів по зору. На вказані цілі у поточному році Програмою передбачено 10,0 тис.грн., профінансовано - 671 грн.

Одним із розділів Програми передбачено заходи щодо соціальної адаптації бездомних  громадян та осіб, звільнених з місць позбавлення волі (СОЦІАЛЬНА АДАПТАЦІЯ БЕЗДОМНИХ ГРОМАДЯН ТА ОСІБ, ЗВІЛЬНЕНИХ З МІСЦЬ ПОЗБАВЛЕННЯ ВОЛІ).

Протягом  2013 року до департаменту звернулось 8 осіб без постійного місця проживання, з них 6 - з числа осіб, звільнених з місць позбавлення волі. Їм надано консультації щодо оформлення паспорта, групи інвалідності, пенсії, соціальної допомоги та скеровано до Центру обліку бездомних громадян ВОБФ “Переображення” для реєстрації та отримання необхідної допомоги, 5 особам надана матеріальна допомога.  

Також, за необхідності, здійснюється надання допомоги вказаній категорії населення шляхом забезпечення одягом, білизною та взуттям із кімнати дарованих речей територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Луцька.

В рамках заходів Програми здійснюється фінансова підтримка діяльності Центру обліку бездомних осіб Волинського обласного благодійного фонду «Переображення» щодо надання соціальних послуг бездомним громадянам та особам, звільненим з місць позбавлення волі. Так, протягом 2013 року профінансовано 50,0 тис. грн.

На обліку в Центрі обліку перебуває 34 особи. Протягом першого півріччя до Центру обліку бездомних осіб звернулось 42 особи, з них: 

34 особи (в т.ч. вперше -22 особи) поставлено на облік; 

39 осіб зареєстровано за юридичною адресою Центру;

12 особам з числа бездомних надано допомогу у відновленні документів;

16 особам надано допомогу в оформленні соціальної допомоги (пенсії);

23 особам надано юридичні послуги;

9 особам надано послуги з харчування;

5 осіб направлено в центр зайнятості;

3 особам надано гуманітарну допомог;

2 особи направлено в центри реабілітації алко- наркозалежних;

1 особі надано допомогу в оформленні документів для влаштування до будинку-інтернату.

Силами волонтерів ВОБФ «Переображення» періодично здійснюються піші патрульні рейди. Зокрема, протягом першого півріччя поточного року виявлено 12 осіб, які направлені за отриманням необхідної допомоги до Центру обліку бездомних осіб.
На сьогодні тривають роботи щодо облаштування Волинським обласним благодійним фондом «Переображення» кімнат нічного (тимчасового) перебування бездомних, що в свою чергу, дозволить вирішити проблеми надання притулку бездомним особам, особливо у осінньо-зимовий період, коли існує загроза обморожень та смертельних випадків від переохолодження. Відкриття кімнат нічного перебування, розрахованих на 12 ліжко-місць, заплановано у серпні поточного року.

З метою залучення додаткових коштів для вирішення проблеми бездомності та безпритульності у місті, департамент соціальної політики  виступив з ініціативою щодо участі у Всеукраїнському конкурсі проектів та програм розвитку місцевого самоврядування. В червні 2012 року проект «Створення Центру реінтеграції бездомних осіб в м. Луцьку», схвалений рішенням Луцької міської ради від 26.06.2012 №27/103 було подано для участі у конкурсі.

Даний проект передбачає запровадження унікального досвіду щодо організації роботи із вирішення конкретної соціальної проблеми громади міста – бездомність та безпритульність, шляхом об’єднання матеріальних і трудових ресурсів влади та представників громадських об’єднань, а саме Луцької міської ради та Волинського обласного благодійного фонду «Переображення».

Загальний бюджет проекту становить 1 млн. 80,178 тис.грн., з них: фінансування з фонду Конкурсу - 482,178 тис.грн.; фінансування з бюджету міста – 500 тис. грн. та внесок організації-партнера – 98 тис. грн. 

Відповідно до листа Державного фонду сприяння місцевому самоврядуванню в Україні від 19.03.2013 №190\02\4\4-13, даний проект став переможцем конкурсного відбору 2012 року. 

Після внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2013 рік» в частині фінансування Програм-переможців Всеукраїнського конкурсу проектів та програм розвитку місцевого самоврядування відповідно визначених потреб та прийняття рішення Кабінету Міністрів України про Порядок та умови надання у 2013 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування програм – переможців конкурсного відбору 2012 року між дирекцією Конкурсу та Луцькою міською радою укладатиметься Угода щодо реалізації проекту та затверджуватиметься кошторис витрат відповідно до заходів проекту.
Окремим розділом Програми передбачені заходи щодо створення доступного середовища для людей з особливими потребами (СТВОРЕННЯ БЕЗБАР’ЄРНОГО СЕРЕДОВИЩА ДЛЯ МАЛОМОБІЛЬНИХ ГРУП НАСЕЛЕННЯ). Головним розпорядником коштів по вказаному розділу Програми є департамент житлово-комунального господарства. 
Щодо створення комфортного середовища в місті для пересування неповносправних, налагоджена співпраця з громадськими організаціями інвалідів у форматі дорадчо-консультативного органу – Комітету забезпечення доступності інвалідів та інших маломобільних груп населення до об’єктів соціальної та інженерної інфраструктур міста. До його складу входять представники громадських організацій інвалідів, інваліди - візочники, керівники виконавчих органів міської ради, представник фонду інвалідів, депутат Луцької міської ради та інші. Відповідно до Положення про комітет доступності, організаційне забезпечення роботи комітету здійснює департамент соціальної політики Луцької міської ради.
Так, протягом поточного року організовано та проведено два робочих засідання комітету забезпечення доступності, на яких розглядались актуальні питання щодо створення безбар’єрного середовища для осіб з обмеженими фізичними можливостями міста та три виїзні обстеження об’єктів інфраструктури міста щодо їх відповідності потребам інвалідів із здійсненням фотофіксації.
Спецавтомобілем Фіат-Дукато територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Луцька здійснюються транспортні перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями до установ та організацій міста, робота яких пов’язана з обслуговуванням даної категорії громадян із графіком роботи з 800 до 2400, згідно попередніх замовлень. Вказані послуги також надаються за зверненнями громадських організацій інвалідів для проведення заходів. Протягом звітного періоду територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Луцька надано 432 послуги з перевезень осіб з обмеженими фізичними можливостями для 216 осіб спецавтомобілем.

Аналізуючи виконання заходів Програми, а також вивчаючи рівень потреб населення міста в соціальній підтримці та допомозі, слід зазначити, що на сьогодні виникає необхідність у перегляді соціальних гарантій на місцевому рівні, тобто у внесенні змін та доповнень до Програми.
Так, зважаючи на те, що в жовтні 2014 року відбудеться святкування 70-ї річниці визволення України від фашистських загарбників, а в травні 2015 року - 70-ї річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років, вважаємо за необхідне передбачити додаткові заходи щодо вшанування та відзначення визволителів України, ветеранів партизанського руху, учасників бойових дій у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років матеріальною допомогою з міського бюджету.
Окрім цього, протягом довгого часу не змінювався розмір щомісячних стипендій та допомог, що передбачені заходами Програми для таких категорій громадян, як:

· композитор Стефанишин М.С. – з 2000 року;

· ветерани ОУН-УПА (113 чол.) – з 2007 року;

· сім’ї загиблих воїнів в Афганістані (7 сімей) – з 2007 року;
· учасники бойових дій, яким виповнилось 90 і більше років (13  чол.) –  з 2008 року.
На сьогодні розмір виплати становить 100 грн. в місяць на одну особу.
Також назріло питання перегляду розміру матеріальної допомоги на поховання, яка виплачується на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 31.01.2007 № 99 «Про затвердження Порядку надання допомоги на поховання деяких категорій осіб, виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов’язалась поховати померлого». На сьогодні розмір допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого  або  особі, яка  зобов’язалася  поховати  померлого,  становить 592 грн. і є незмінним впродовж шести років. 
Станом на 15 липня 2013 року вартість ритуальних послуг на поховання, які входять у кошторис розрахунку розміру допомоги на поховання, за інформацією комунального підприємства „Луцький спеціалізований комбінат комунально-побутового обслуговування”, складає мінімально - 1163 грн., максимально - 2252 грн.
Зважаючи на вище викладене, та з метою удосконалення надання адресної підтримки соціально незахищених верств населення міста, вважаємо за необхідне внесення відповідних змін до Комплексної міської програми соціального захисту населення на наступні роки.
В о. директора департаменту 
соціальної політики                                                                             Ірина Дехтяр
