Інформаційна довідка про виконання бюджету м.Луцька                 за 9 місяців 2014 року.
          Першочерговим завданням Луцької ОДПІ ГУ Міндоходів у Волинській області є своєчасне та максимальне наповнення бюджетів усіх рівнів, із збереженням стабільної тенденції щодо їх виконання, для повноцінного функціонування державного апарату.  
                 Луцькою ОДПІ ГУ Міндоходів у Волинській області за січень-вересень 2014 року до зведеного бюджету було мобілізовано 846,2 млн.грн. що становить 104,6 відс. від доведеного завдання , в тому числі Державний бюджет виконано на 100,2 відс. та місцевий на 109,3 відс..
            Всіма категоріями платників до бюджету м.Луцька за січень - вересень 2014 року було сплачено 268,6 млн..грн. податкових платежів, адміністрування яких проводиться інспекцією. Рівень виконання бюджетних призначень, визначених міською Радою склав 99,6 відс., . За вересень 2014 року виконання становить 101,4 відс. і додатково забезпечено коштів в сумі 410,2 тис.гривень.
              З 14 платежів,  які надходять до бюджету , по яких на січень-вересень п.р. доведені завдання, забезпечено виконання по наступних: по платі за землю з фізичних осіб – 101,0 відс., додатково мобілізовано 31,0 тис.грн.; збір за провадження торгівельної діяльності (крім нафтопродуктів) – 107,6 відс., додатково надійшло 222,9 тис.грн.; єдиний податок з юридичних осіб – 112,0 відс., додатково надійшло 891,3 тис.грн.; єдиний податок з фізичних осіб – 106,2 відс., додатково надійшло 1254,0 тис.грн.; податок на прибуток підприємств комунальної власності – 126,6 відс., додатково надійшло 195,3 тис. грн.; екологічний податок – 148,1 відс., додатково надійшло 67,4 тис.грн.; 
Хочу зазначити, що доведене завдання ГУ Міндоходів у Волинській області по бюджету міста за січень-вересень 2014 року виконано на 107,4 відс., до бюджету  мобілізовано 343459,1 тис.грн., що на 23709,2 тис.грн. більше планового показника (319749,9тис.грн.). 
Виконання бюджетних призначень, визначених міською радою по ПДФО склало  98,6 відс., бюджет недоотримав 2813,6 тис.грн. Хоча в порівнянні з аналогічним періодом минулого року надходження по зазначеному податку зросли на 1207,2 тис.грн.
З метою подолання негативних тенденцій, що склались в процесі виконання місцевих бюджетів у 2014 році в напрямку виконання завдань по ПДФО, Луцькою ОДПІ  вживатимуться заходи щодо залучення усіх можливих резервів. Зокрема:

· відпрацьовання боржників, що мали непогашені зобов’язання з податку на доходи фізичних осіб, сума очікуваних надходжень -203,2 тис.грн.

· відпрацювання заборгованності по виплаті заробітної плати або рівеня її виплат не відповідав мінімальному, сума очікуваних надходжень – 160,3 тис.грн.

· виявлення неоформлених найманих працівників; у разі залучення до оподаткування одного найманого працівника сума надходження в середньому складе 0,2 тис.грн.

Ще одним джерелом наповнення бюджету є податковий борг по ПДФО. Так станом  на 01.10.2014 року сума активного боргу з ПДФО становить 9258,3 тис.грн., майже третина якого (6830,2 тис.грн. або 73,7 відс.) обліковується по фізичних особах.

Найбільшими боржниками є:

- ТОВ «Фондова компанія «Сканер» - 1,1 млн.грн.,

- Луцьке підприємство електротранспорту – 490,9 тис.,грн.,

- ПРАТ «Волинський шовковий комбінат» - 390,8 тис.грн.

          - Мостобудівельний загін №60 ПАТ «Мостобуд» - 218,1 тис.грн.,

          - ТзОВ  ТД  «Луцьккондитер» - 89,9 тис.грн.

          - ЖКП №5 41,3 тис. грн.

Виконання бюджетних призначень, визначених міською радою по  платі за землю склало 95,6 відс., бюджет недоотримав 1392,6 тис.грн. 

          Одним із резервів наповнення міського бюджету є укладання нових договорів оренди та додаткових угод до існуючих договорів відповідно до п.288.5 ст. 288 ПКУ ( а саме річна сума платежу не може бути меншою 3 % нормативно –грошової оцінки земельної ділянки ), а також приведення діючих договорів оренди земельних ділянок у відповідність до норм діючого законодавства :

          Для забезпечення в повному об’ємі адміністрування земельного податку важливим є  своєчасне надання інформації щодо новоукладених договорів оренди земельних ділянок та щодо додаткових угод відповідно до п.288.1ст. 288 ПКУ.
         Крім того, необхідно активізувати роботу щодо укладання договорів оренди з СГД, які використовують земельні ділянки без правовстановлюючих документів.
         На даний час суттєвими залишаються втрати бюджету за рахунок  несплати поточних платежів. Станом на 01.10.2014р. податковий борг по платі за землю м.Луцька становив 22524,5 тис.грн. в т.ч. по платниках, які перебувають у процедурах банкрутства 11593,3 тис.грн.. (51,5%). Щомісяця проводяться нарахування по СГД, які перебувають у процедурах банкрутства на суму 142,2 тис.грн. Також є ряд СГД, які щомісяця нараховують суми по платі за землю, але не сплачують нарахованих сум або сплачують частково. З вини таких платників втрати бюджету по платі за землю щомісячно становлять 270,7 тис.грн.

         У жовтні-грудні поточного року Луцькою ОДПІ і надалі буде проводитись робота по розширенню бази оподаткування та залученню платників до сплати земельного податку та орендної плати за землю,  ПДФО а також робота спрямована на погашення заборгованості до місцевого бюджету.

В.о.начальника Луцької ОДПІ
ГУ Міндоходів у Волинській області                                              Б.М.Шинкарчук













