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    Луцькій міській раді

Інформація

про стан законності на території 

міста Луцька за 2015 рік

та заходи щодо її зміцнення

Прокуратурою впродовж 2015 року вживались організаційні та практичні заходи щодо підвищення ефективності прокурорської діяльності при здійсненні нагляду за додержанням законів правоохоронними органами, а також з метою реального усунення порушень законів, поновлення прав громадян та інтересів держави, притягнення винних осіб до встановленої законом відповідальності, забезпечення відшкодування завданої шкоди. 

Слід відмітити, що у зв’язку з реформування органів прокуратури України у відповідності до вимог Закону України "Про прокуратуру" з 15.12.2015 розпочала свою діяльність Луцька місцева прокуратура, юрисдикція якої поширюється на місто Луцьк та Луцький район.

Загальна характеристика злочинності

У 2015 році на території міста Луцька зріс рівень злочинності у розрахунку на 10 тис. населення та становить 139,9. В той же час, даний показник є значно меншим, ніж у інших містах області. Для порівняння, рівень злочинності за вказаний період у м. Володимир-Волинському та м. Нововолинськ становить 308,3 і 151,8 відповідно.

Всього на території міста Луцька обліковано 3037 кримінальних правопорушень, з яких понад третину складають тяжкі (1027 або 33,8%) та середньої тяжкості злочини (1113 або 36,6%), 27 % злочини невеликої тяжкості (820) та 2,5 %  особливо тяжкі злочини (77). 
На території міста минулого року вчинено 5 умисних вбивств (4 з яких розкрито) та 20 злочинів про заподіяння тяжких тілесних ушкоджень (за аналогічний період 2014 року 5 та 13 відповідно). Крім того, обліковано відповідно 5 фактів спричинення тяжких тілесних ушкоджень, що спричинило смерть потерпілого, проти 3 у 2014 році.

Значною залишається питома вага вчинених в м. Луцьку злочинів проти власності (68,7%), а їх кількість в 2015 році збільшилась на 36,8% з 1526 до 2087.

Збільшилась кількість вчинених в обласному центрі: крадіжок на 44,7% (з 983 до 1422), у тому числі крадіжок з квартир з 192 до 359 або на 87%; розбійних нападів з 9 до 17 або на 88,9%; вимагань з 2 до 5 або на 150%.

У той же час, зменшилась кількість грабежів з 96 до 86 або на 10,4%, шахрайств з 374 до 368 або на 1,6%.

З метою профілактики вчинення шахрайств на території міста Луцька прокуратурою здійснено комплекс заходів щодо посилення протидії заволодінню грошовими коштами громадян у вигляді повідомлення неправдивої інформації по телефону та в мережі Інтернет про продаж товарів за передоплатою, зняття коштів з банківських рахунків осіб під виглядом надання послуг банківськими працівниками. Крім цього, працівниками прокуратури здійснено цикл публікацій та виступів по телебаченню, радіо, в мережі Інтернет та друкованих виданнях з рекомендаціями для громадян про те, як уникнути шахрайських дій злочинців. 

Як наслідок – вдалось досягти припинення зростання та певного зниження кількості вчинених у 2015 році такого роду шахрайств.

У сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів та інші злочини проти здоров'я населення обліковано на 25,6% менше кримінальних правопорушень ніж за аналогічний період 2014 року або 61 проти 82.

Дещо зменшилась кількість вчинених злочинів проти авторитету органів державної влади, органів місцевого самоврядування та об'єднань громадян – з 160 до 155.

Збільшилась в минулому році в порівнянні з 2014 роком кількість кримінальних правопорушень у сфері господарської діяльності з 38 до 63 або на 65,8%.

Крім того, на 87,1% більше кримінальних правопорушень вчинених проти правосуддя (з 31 до 58).

Збільшилась на 67,1% кількість вчинених злочинів проти безпеки руху та експлуатації транспорту (з 76 до 127). У 6 випадках злочинів вказаної категорії спричинено смерть потерпілого. Кількість правопорушень щодо незаконного заволодіння транспортними засобами як в 2015 році так і в 2014 році є значною та становить 42, що на 50% більше ніж у 2014 році (28). 

На 45,5% збільшилась кількість злочинів у сфері службової та професійної діяльності, пов'язаної з наданням публічних послуг (з 123 до 179).

Розкриття кримінальних правопорушень, у яких особам оголошено повідомлення про підозру, що зареєстровані у поточному році, становить 40,8% (1030).

Вжиті прокуратурою та органами внутрішніх справ впродовж минулого року скоординовані заходи при проведенні індивідуально-профілактичної роботи із засудженими особами дали позитивний результат і, як наслідок, на 9,9% зменшилась кількість злочинів, вчинених особами, які раніше вчиняли злочини (256 проти 284). 

У стані алкогольного сп'яніння особами скоєно на 11,1% менше злочинів ніж за аналогічний період 2014 року (190 проти 169).

Неповнолітніми або за їх участі впродовж 12 місяців 2015 року вчинено 32 злочини (2014 - 31).

Стан нагляду при дотриманні вимог закону при реєстрації, обліку та вирішенні заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення органами внутрішніх справ

Прокуратурою щомісячно проводяться перевірки додержання законів у Луцькому ВП ГУНП в області при реєстрації, обліку та вирішенні заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення. 

Упродовж 2015 року до Єдиного реєстру досудових розслідувань внесено та розпочато розслідування у 4781 кримінальних провадженнях.

З цією метою систематично витребовується інформація від органів влади та самоврядування, підприємств, установ і організацій щодо фактів вчинення кримінальних правопорушень.

Відтак, прокуратурою минулого року виявлено та внесено до ЄРДР відомості про 18 раніше не облікованих вчинених кримінальних правопорушень. 

Окрім того, на усунення виявлених порушень закону при вирішенні заяв та повідомлень про вчиненні кримінальні правопорушення прокуратурою в минулому році начальнику УМВС України в області скеровано 3 доручення про проведення перевірок, за результатами розгляду яких до відповідальності притягнуто 7 посадових осіб, у тому числі 2 посадові особи керівного складу.

Стан законності  при провадженні досудового розслідування органами внутрішніх справ

Відповідно до ст. 25 Закону України «Про прокуратуру» прокурор здійснює нагляд за додержанням законів органами, що провадять досудове слідство. Впродовж 2015 року прокуратурою нагляд здійснювався за додержанням законів слідчими СВ Луцького МВ УМВС України в області під час проведення досудового розслідування. У зв’язку з набранням 07.11.2015 чинності Закону України «Про Національну поліцію», ліквідацією СВ Луцького МВ УМВС України в області та створенням слідчого відділу Луцького відділу поліції  Головного управління Національної поліції у Волинській області (далі – поліція) прокуратура здійснює нагляд за додержанням вказаним органом законів під час проведення досудового розслідування. 

Завдяки вжитим прокуратурою організаційним заходам щодо активізації та посилення роботи слідчих СВ поліції при здійсненні досудового розслідування у кримінальних провадженнях упродовж 2015 року до суду скеровано з обвинувальними актами 497 кримінальних проваджень, з них – 5 проваджень про корупційні правопорушення, 6 – про правопорушення, вчинені у бюджетній сфері, 2 – щодо хабарництва. Крім того, 62 з вказаних обвинувальних актів скеровано до суду з угодами про примирення між підозрюваним та потерпілим та 20 з угодами про визнання винуватості.
Як приклад, СВ Луцького МВ УМВС України в області закінчено досудове розслідування у кримінальному провадженні за обвинуваченням заступника директора відділення ПАТ «ВТБ Банк» у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. ч. 2, 3 ст. 191, ч. 1 ст. 366 КК України. Досудовим розслідуванням встановлено, що зловживаючи своїм службовим становищем, шляхом складання з вкладником завідомо неправдивих офіційних документів – договорів банківського вкладу та відповідних квитанцій про зарахування грошових коштів в сумі 200 тис. грн. на рахунок банку, вказані кошти працівниця банку привласнила. На даний час вказане провадження перебуває на розгляді в Луцькому міськрайонному суді. 

Активно використовувалось слідчими та прокурорами право на звернення до суду з клопотаннями про вжиття заходів забезпечення кримінального провадження. Всього слідчими суддями задоволено 592 таких клопотання, зокрема, клопотання про застосування запобіжного заходу, про тимчасовий доступ до речей і документів, про арешт майна, про надання дозволу на проведення обшуків, про проведення допиту в судовому засіданні під час досудового розслідування тощо.

За результатами перевірок процесуальними керівниками прийнятих слідчими СВ поліції рішень про закриття кримінальних проваджень у 2015 році скасовано 80 незаконних постанов про закриття кримінальних проваджень, із яких в 9 кримінальних провадженнях завершено досудове розслідування з направленням обвинувального акту до суду. Прокурорами дано 693 письмових вказівки у кримінальних провадженнях.

В результаті вжитих заходів, спрямованих на дотримання принципу  «розумних строків», випадків розслідування кримінальних проваджень, у яких особі повідомлялось про підозру у вчиненні злочину, у понад 2-місячний строк допущено не було, що свідчить про реалізацію принципу невідворотності покарання.
 Злочинами завдано збитків на суму понад 3,5 млн. грн., з яких відшкодовано 1,323 млн. грн. (37 %). Поряд із цим, з метою забезпечення відшкодування збитків, завданих злочинами, слідчими поліції накладено арешт на майно підозрюваних на суму понад 2,3 млн. грн. 

  Упродовж минулого року випадків незаконного притягнення осіб до кримінальної відповідальності, їх незаконного затримання за підозрою у вчиненні злочинів у кримінальних провадженнях, які розслідувались слідчими СВ Луцького МВ УМВС України в області (Луцького ВП ГУНП в області), допущено не було.
Станом на 01.01.2016 штатна чисельність СВ Луцького ВП ГУНП в області становить 41 посада слідчих, з яких фактично працює – 29. В провадженні  слідчих станом на 19.01.2016 перебуває 3400 кримінальних проваджень. В середньому навантаження на прокурорів, які здійснюють процесуальне керівництво за досудовим розслідуванням у кримінальних провадженнях, вчинених на території м. Луцька, складає 188 кримінальних проваджень, слідчих СВ Луцького ВП – 117.
Стан законності при здійсненні оперативно-розшукової діяльності

В ході здійснення прокурорського нагляду за додержанням законів органами, що провадять оперативно-розшукову діяльність, в ОУ Луцької ОДПІ ГУ Міндоходів  в області перевірено 17 оперативно-розшукових справ, надано 2 письмові вказівки, при цьому оперативно-розшукові справи з реабілітуючих підстав не закривались.

При здійсненні прокурорського нагляду за додержанням законів органами, що провадять оперативно-розшукову діяльність в Луцькому ВП ГУНП в області прокурорами перевірено 74 оперативно-розшукових справи, при цьому надано 75 письмових вказівок. При цьому прокуратурою внесено 6 доручень про проведення службових перевірок за фактами порушень Закону, за результатами розгляду яких притягнуто 13 оперативних працівників поліції. 

Стан законності  у сфері кримінального судочинства

За участю прокурорів прокуратури впродовж 2015 року судами розглянуто 444 кримінальні провадження, які розслідувались СВ Луцького відділу поліції. З них, з постановленням вироків розглянуто 340 кримінальних проваджень, у тому числі  на підставі угоди про примирення постановлено 93 вироки, на підставі угоди про визнання винуватості - 28 вироків.
Упродовж 12 місяців 2015 року судом ухвалено виправдувальний вирок щодо однієї особи, який за апеляційною скаргою прокурора скасовано, винну особу засуджено. 

Стан протидії корупції 
Прокуратурою в 2015 році складено 2 протоколи про вчинення корупційних адміністративних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 172-5, ст. 172-6 КУпАП. 

До адміністративної відповідальності притягнуто лікаря-психіатра кабінету обов'язкових попередніх та періодичних психіатричних оглядів Волинської обласної психіатричної лікарні за пришвидшення видачі медичних довідок на право носіння вогнепальної зброї та керування транспортним засобом, та колишнього заступника начальника Луцького МВ УМВС України в області - начальника кримінальної міліції за несвоєчасне подання декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 1014 рік. 
У поточному році прокуратурою внесено вже два подання керівникам ГУ статистики в області та управління охорони поліції у Волинській області про проведення службових розслідувань за фактами подання недостовірних даних 12 працівниками вказаних державних установ у декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру.

До кримінальної відповідальності за вчинення корупційних злочинів притягнуто 6 посадовців (Східноєвропейський національний університет імені Лесі Українки, Інспекція з питань захисту прав споживачів в області, ПП «Автомобільна школа АС», Державне управління охорони навколишнього природного середовища в області, ПАТ «ВТБ банк»), з яких щодо 3 постановлено обвинувальні вироки.
Стан представницької діяльності та виконання судових рішень
Упродовж 2015 року реалізуючи функцію представництва інтересів громадян та держави в судах прокуратурою пред’явлено 73 позови на загальну суму 5,3 млн. грн., з яких в інтересах громадян на 282 тис. грн., на захист інтересів держави – 5 млн. грн. 
Судами задоволено 67 позовів на 4,6 млн. грн., в ході судового розгляду відповідачами добровільно відшкодовано 104 тис. грн. У відсотковому відношенні впродовж 2015 року задоволено близько 92% позовів прокурорів.
Основою прокурорського втручання складали земельні правовідносини – у минулому році подано позовів на суму 3 млн. грн. 
Як приклад, Луцьким міськрайонним судом задоволено позовні заяви про повернення в комунальну власність громади обласного центру земельних ділянок площею 0,7 га загальною вартістю 2,1 млн. грн., що відносились до земель паркової зони.
Вживались заходи щодо стягнення заборгованості з орендної плати та надані послуги комунальними підприємствами, розірвання договорів оренди нежитлових приміщень та повернення майна. 

З метою захисту конституційних прав громадян у сфері оплати праці, прокуратурою до суду подано 11 заяв про видачу судових наказів на загальну суму 58 тис. грн., в інтересах інваліда про стягнення з ПАТ "Банк " Фінанси та кредит" коштів за договором банківського вкладу в сумі 146 тис. грн. Дане рішення суду виконане в повному обсязі. 

Загалом прокурорами забезпечено участь у розгляді 105 справ, з яких у розгляд 44 справ прокурорами здійснено вступ у зв’язку із необхідністю захисту інтересів держави або прав громадян.

Як приклад, прокуратурою міста Луцька здійснено вступ у справу за позовом громадянина В. до Другого відділу ДВС Луцького МУЮ про визнання права власності на автомобіль марки ВАЗ 21043, 2002 року випуску, звільнення майна з-під арешту та зняття з розшуку, який був накладений на виконання рішення суду за позовом прокурора про стягнення боргу в інтересах держави.

Рішенням Луцького міськрайонного суду від 30.07.2015, залишеного без змін 02.12.2015 апеляційним судом, відмовлено у задоволенні вказаного позову. 

Забезпечено стовідсоткову участь у справах про позбавлення батьківських прав та усиновлення дітей іноземними громадянами, примусову госпіталізацію для лікування до психіатричного закладу.

За позовами прокурорів на виконання відповідних судових рішень поновлено права держави та громадян на суму 6,8 млн. грн. 

Як приклад у вересні завершено виконання рішень судів за позовами прокуратури про повернення в державну власність об’єктів нерухомості в місті Луцьку по пр. Грушевського, 33, Лідавська, 30 та готель «Світязь».

Прокуратурою міста пред’явлено 9 позовів в інтересах держави до ПрАТ "Волиньтурист" про визнання недійсними договорів оренди державного майна вартістю 552 тис. грн., що повернуті у власність держави. В грудні 2015 року 4 рішення суду виконані, державі повернуто приміщень на загальну площу 483 кв. м., вартістю 178 тис. грн.
Разом з тим, на сьогоднішній день на примусовому виконанні в органах ДВС перебуває 292 виконавчих провадження за позовами прокурора на суму 59,8 млн. грн. 

На сьогоднішній день Луцька місцева прокуратура зосереджує увагу на наступні основні напрямки для захисту інтересів громадян та держави в суді: земельна та бюджетна сфери, державна та комунальна власність, дотримання прав дітей, недієздатних та обмежено дієздатних громадян.
Стан прокурорського нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян
Луцькій місцевій прокуратурі при здійсненні нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, а також при застосуванні інших заходів, пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян піднаглядні 20 установ (відділів, підрозділів установ) Національної поліції України, охорони здоров'я міста та області, Державних пенітенціарної, прикордонної, виконавчої, фіскальної служб України.
Впродовж 2015 року 119 громадян утримувались працівниками Луцького ВП ГУНП в області в порядку адміністративного затримання. 
В ізоляторі тимчасового тримання Луцького ВП ГУНП в області впродовж року утримувались 420 осіб, з яких 167 осіб, яким обрано запобіжний захід у виді тримання під вартою, 105 затриманих за підозрою у вчиненні злочину, 88 засуджених, 60 громадян відбували стягнення у виді арешту за вчинення адміністративного правопорушення (у спецприймальнику відбуло стягнення у виді адміністративного арешту  408   громадян).
На обліку в Луцькому МРВ КВІ УДПтС України в області впродовж 2015 року перебувало 415 осіб, засуджених до покарань не пов'язаних з позбавленням волі, та 122 особи, які відбувають стягнення за вчинення адміністративного правопорушення.

На виконанні в органах ДВС Луцького МУЮ перебуває 92 виконавчих провадження по примусовому виконанню додаткового покарання у виді конфіскації майна та штрафу.

За результатами проведених перевірок на вказаному напрямку прокурорської діяльності керівникам вказаних вище органів внесено 22 вказівки, до дисциплінарної відповідальності притягнуто 19 посадових осіб.

Стан роботи з розгляду звернень громадян, запитів на отримання публічної інформації реалізації принципу гласності
Упродовж 2015 року надійшло 1480 звернень громадян, з яких 26 задоволено. В той же час, кожне третє звернення у відповідності до ч. 3 ст. 7 Закону України "Про звернення громадян" направлено за належністю в інші відомства. 
Крім того, впродовж минулого року розглянуто 10 запитів на отримання публічної інформації, 8 з яких задоволено, на інші надано роз’яснення та направлено відповідному розпоряднику інформації.
Реалізовуючи принцип гласності, прокуратурою постійно висвітлюються у засобах масової інформації про результати своєї діяльності, які реально вплинули на поновлення прав громадян та захист інтересів держави.
Так, працівниками прокуратури здійснено 77 виступів у засобах масової інформації.
Крім того, у грудні 2015 року керівництвом Луцької місцевої прокуратури організовано та проведено зустріч з громадськими активістами обласного центру.
Інформація про стан законності на території міста Луцька 2015 рік направляється у відповідності до вимог ст. 6 Закону України «Про прокуратуру», п. 36 ч. 1 ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». 
Керівник місцевої прокуратури




       
        О. Шпота
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