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ДОВІДКА
Про стан боротьби із злочинністю та охорони громадського порядку в місті Луцьку за перше півріччя 2015 року
З метою виконання завдань Президента України, Кабінету Міністрів та керівництва МВС України особовим складом Луцького міського відділу внутрішніх справ вжито ряд організаційних та практичних заходів, спрямованих на посилення захисту прав і свобод громадян, інтересів суспільства та держави від протиправних посягань, боротьби зі злочинністю. 

Одним із основних завдань в роботі правоохоронців міста по протидії злочинності є забезпечення особистої безпеки громадян, зокрема на вулицях та інших громадських місцях, налагодження співпраці з громадськістю та підвищення авторитету міліції, неухильна реєстрація та розгляд усіх звернень громадян, а також збільшення кількості виявлених осіб, які учинили кримінальні правопорушення. 

Здійснювались заходи направлені на активізацію індивідуально-профілактичної роботи з раніше судимими особами, неповнолітніми, особами, які перебувають на обліку в міліції. 

Акцент у роботі міліції зроблено на профілактиці попередження тяжких та особливо тяжких кримінальних правопорушень.

Упродовж шести місяців 2015 року здобуто ряд позитивних результатів на визначених керівництвом МВС України та Управління МВС в області, пріоритетних напрямках оперативно-службової діяльності.
Як наслідок, за перше півріччя 2015 року до міського відділу надійшло 14682 заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення та інші події, що на 24,3% більше, ніж за аналогічний період минулого року (11120).

Із вказаної кількості облікованих заяв і повідомлень громадян 2157 (14,7%) з ознаками кримінального правопорушення, 12525 (85,3%) - не містять ознак кримінального правопорушення.

Активніше проводилась робота по попередженню та розкриттю кримінальних правопорушень.

Розкрито всі очевидні вбивства (2) та тяжкі тілесні ушкодження (8), розбій (4), хабарництво (35). Залишається нерозкритими 10 грабежів (розкрито 30). Збільшилась питома вага встановлення осіб по тяжких та особливо тяжких злочинах на 1,8% з 33,6 у 2014 році до 35,4 у 2015. 

На 62,7% зменшилася кількість зареєстрованих легких тілесних ушкоджень (47 проти 126 у 2014), на 11,1% тяжких тілесних ушкоджень (8 проти 9), на 15,53% крадіжок з транспортних засобів (87 проти 103). 

Так, за 6 місяців 2015 року рівень злочинності на 10 тис. населення у м. Луцьку становить 67,2 кримінальних правопорушень (за 6 місяців 2014 року - 68,3). Для порівняння, рівень злочинності на 10 тис. населення за вказаний період у м. Володимир-Волинському та м. Нововолинськ становить відповідно 114,2 і 77,8.
Відсоток розкриття кримінальних правопорушень, у яких особам повідомлено про підозру, дещо зріс і становить 44,5%  (у минулому році - 43,3%).

За шість місяців 2015 року розкрито 468 кримінальних правопорушень, 416 з яких із зареєстрованих в поточному році (показник минулого року - 424 та 357 відповідно). Питома вага встановлених осіб складає 34,5% (2014 – 30,7%). 

Відсоток розкриття тяжких та особливо тяжких кримінальних правопорушень складає 35,4% (розкрито 147 із 415) (2014 розкрито 88 із 262, або 33,6%). 

Вжитими заходами питому вагу встановлення осіб покращено по наступних категоріях кримінальних правопорушень:

· тілесні ушкодження середньої тяжкості 
на 17,5%  з 71,4% до 88,9%;

· незаконне заволодіння автотранспортом
на 25,0% з 25,0% до 50,0%;

· легкі тілесні ушкодження                      
на 43,5% з 24,6% до 68,1%;

· пограбування
на 0,8%   з 74,2% до 75,0%

В минулому році на території обласного центру спостерігався ріст вчинення злочинів проти життя особи, а також збільшилась питома вага злочинів проти здоров’я особи з числа облікованих кримінальних правопорушень. З метою подолання даної негативної тенденції правоохоронними органами при координації прокуратури міста впродовж року проведено ряд профілактичних заходів, завдяки чому вдалося досягти зменшення на 51,5% (з 167 до 81) вчинених на території м. Луцька злочинів проти життя та здоров’я, а їх питома вага на даний час становить 5,6% від загальної кількості кримінальних правопорушень, учинених в місті Луцьку.

Дещо зменшилась кількість заподіяних тяжких тілесних ушкоджень, що спричинили смерть потерпілого (із 3 за 6 місяців 2014 року до 2 в поточному році).

Зусилля правоохоронців міста були направлені на вирішення проблеми протидії наркозлочинності, яка давно вийшла з суто правоохоронної площини, перетворившись на гостру загрозу суспільству. Структурними підрозділами Луцького МВ УМВС упродовж шести місяців 2015 року було виявлено 41 факт незаконного обігу наркотиків. В порядку ст. 44 КУпАП до адміністративної відповідальності притягнуто 26 осіб.

Основну увагу в роботі сектору кримінальної міліції у справах дітей  у поточному році  було спрямовано на  боротьбу із злочинністю в середовищі неповнолітніх, здійсненню заходів, з метою профілактики асоціальних проявів серед підлітків, запобігання дитячій бездоглядності, розповсюдженню бродяжництва та жебрацтва. 
Вжиті заходи позитивно вплинули на криміногенну ситуацію в підлітковому середовищі, однак оперативна обстановка по лінії профілактики злочинності серед неповнолітніх залишається складною. 
Неповнолітніми або за їх участі вчинено впродовж 6 місяців  2015 року – 20 кримінальних правопорушень, в той час як за аналогічний період минулого року – 19  (+5,3%).
На профілактичний облік СКМСД поставлено 16 неповнолітніх осіб (за скоєння кримінальних правопорушень – 15, за вчинення адміністративних правопорушень – 0, звільнених з місць позбавлення волі – 1), відповідно у 2014 – 18 за скоєння кримінальних правопорушень. 
З 01.01.2015 по 30.06.2015 працівниками СКМСД складено 160 протоколів про адміністративні правопорушення, з них:

на неповнолітніх – 45:

· 19 за ст. 178 КУпАП (розпивання спиртних напоїв громадських місцях)

· 21 за ст. 175-1 КУпАП (куріння у заборонених місцях);

· 2 за ст. 173 КУпАП (дрібне хуліганство);

· 1 за ст. 51 КУпАП (дрібна крадіжка);

· 1 за ст. 44 КУпАП (незаконний обіг наркотичних засобів).

на дорослих – 115:

· 57 за ст. 184 КУпАП (неналежне виконання батьківських обов’язків);

· 14 за ст. 180 КУпАП (доведення неповнолітнього до стану сп’яніння);

· 2 за ст. 173-2 КУпАП (насильство в сім’ї);

· 6 за ст. 156 КУпАП (продаж неповнолітнім спиртного і цигарок);

· 10 за ст. 178 КУпАП (розпивання спиртних напоїв в громадських місцях);

· 1 за ст. 180-1 КУпАП (перебування неповнолітніх у розважальних закладах після 22:00 год.);

· 20 за ст. 175-1 КУпАП (куріння у заборонених місцях).
Працівниками СКМСД міського відділу проведено 368 лекцій та бесід (2014 - 512), з яких 156 у школах, 19 в училищах та технікумах, 195 за місцем проживання неповнолітніх обліковців, щодо незаконного обігу наркотиків – 10 лекцій.

Спільно з працівниками Луцького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді Луцької міської ради співробітники сектору відвідали за місцем проживання 565 сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах і перебувають на обліку у Центрі (у 2014 році – 478 сімей).
Пріоритетними напрямками діяльності сектору державної служби по боротьбі з економічною злочинністю є викриття та документування кримінальних правопорушень, пов’язаних з незаконним розподілом, нецільовим використанням та розкраданням коштів державного та місцевого бюджетів, у тому числі при виконанні бюджетних та державних цільових програм, документування фактів отримання чи надання неправомірної вигоди, а також корупції, виявлення правопорушень у кредитно-фінансовій сфері, протидія кримінальним правопорушенням в сфері земельних відносин.
За звітний період поточного року працівниками підрозділу виявлено 108 правопорушень економічної спрямованості, 29 з яких – середньої тяжкості, 46 тяжкі, 55 у сфері службової діяльності. 

Безпосередньо СДСБЕЗ Луцького МВ по лінії економіки розкрито 118 кримінальних правопорушень, що складає 24,38% до загального числа розкритих кримінальних правопорушень за закінченими кримінальними провадженнями (2014 – 53, або 9,98%).

З числа задокументованих службою 43 факти привласнення, розтрати майна або зловживання службовим становищем, 70 злочинів у сфері службової діяльності, 45 злочинів пов’язаних з використання бюджетних коштів (без урахування закритих).  

Особливе місце в діяльності дільничних інспекторів міліції                                                                                                                                                                                                                           і одним  з їх пріоритетних напрямків залишається  профілактика злочинності, попередження та розкриття кримінальних правопорушень та забезпечення громадського порядку на закріплених дільницях.

За шість місяців поточного року дільничними інспекторами міліції Луцького МВ УМВС встановлено особи по 86 кримінальних правопорушення, що складає 17,77% до загального числа розкритих кримінальних правопорушень за закінченими кримінальними провадженнями (2014 – 78, або 14,69%), що на 3,08 % більше показника минулого року.

За ініціативою дільничних інспекторів міліції встановлено адміністративний нагляд 45 особам, які формально підпадають під дію Закону України  „Про адміністративний нагляд…”, питома вага від кількості „формальників” складає 15,36%.

За звітний період складено 150 адміністративних протоколів за порушення правил адміністративного нагляду згідно ст.187 КУпАП., 114 за ст. 173-2 КУпАП.

Станом на 30.06.2015 у стані алкогольного сп’яніння особами скоєно на 3 % менше злочинів ніж аналогічний період 2014 року (97 проти 100).
На території міста Луцька налічується 66 тис. 748 помешкань громадян. Станом на 30.06.2015 згідно даних ІП „ВІЗИТ” відвідано 63 тис. 342 помешкань, що становить 94,9%.

На обліку в службі дільничних інспекторів міліції  перебуває 1358 осіб, які потребують посиленого контролю з боку ОВС. Співробітниками ВДІМ складено 911 адміністративних протоколів, здійснено 370 примусових приводів громадян на судові засідання, виконано 89 спеціальних перевірок.

Упродовж шести місяців 2015 року на території міста відбулося 230 масових заходів, з них: 

          - спортивного характеру
    


 - 16;

- політичного характеру
    


 - 4;

- культурно-видовищного характеру           
 - 51;

- релігійного характеру        


  
 - 106;

- соціально-економічного   характеру 
           - 20;

- інші

                                                           - 33.

У вище перечислених масових заходах прийняли участь понад 198 170 осіб. Для забезпечення охорони громадського порядку і безпеки під час проведення масових заходів та інших акцій залучалося 1152 працівників органів внутрішніх справ.
Згідно нормативів МВС України по розрахунку кількості працівників патрульної служби на кількість населення в містах обласного підпорядкування становить 1 патрульний міліціонер на 1500 громадян міста. 

Штатна чисельність роти ПС Луцького МВ – 80, тому необхідна кількість працівників ПС в м. Луцьку повинна становити 136 співробітників.


Щоденно ротою ПС Луцького МВ на патрулювання виділяється 2 патрульних автомобіля, перекривається 8-10 маршрутів патрулювання самостійно.
За 6 місяців 2015 року ротою патрульної служби Луцького МВ було розкрито 47 кримінальних правопорушень, питома вага становить 9,71%.

Співробітниками роти ПС Луцького МВ було затримано 463 правопорушників, з них: 


- порушення антиалкогольного законодавства

- 292;


- дрібне хуліганство




          - 53;


- факти непокори






- 25;


- інші правопорушення





- 93.


Ізолятор тимчасового тримання Луцького міського відділу у Волинській області розрахований на 30 ліжко-місць. В ІТТ є 11 камер загальною площею 156 кв. м, корисна площа 4,4 кв. м. на одного утримуваного, при нормі згідно наказу МВС України № 60 від 20.01.2005 року – 4 кв. м. на одну особу.

ІТТ обладнаний санпропускником, у якому є душова кабіна та гаряча вода, кімната обшуку та медичного огляду. В ІТТ введена та укомплектована посада фельдшера. Утримувані особи забезпечені триразовим гарячим харчуванням та постільною білизною. 

Станом на 30.06.2015 в ІТТ утримувалось 190 осіб, за аналогічний період 2014 року утримувалось 159 осіб, з них:

                                          2014 рік
 
          2015 рік

арештованих

- 82



- 91

затриманих 

- 34



- 59

засуджених
 

- 43



- 40

адмінарештованих
- 0



- 0

За шість місяців 2015 року співробітниками Луцького МВ було виявлено та задокументовано 1152 адміністративних правопорушень, що на 17,3% менше ніж у минулому році (2014 – 1393). 

На розгляд до Луцького міськрайонного суду направлено 564 (659) адміністративних протоколів. Згідно КУпАП судом застосовано адміністративні стягнення у вигляді попередження відносно 36 осіб, штрафу –  відносно 248, громадські роботи – 71, адміністративний арешт – 74. За малозначимістю,  у відповідності із ст. 22 КУпАП закрито 23 адміністративні провадження, згідно із п.7 ст. 247 КУпАП – 2, за п.1 ст. 247 КУпАП – 5, по 72 матеріалах рішення не прийнято.

За підвідомчістю справ про адміністративне правопорушення згідно ст. 218 КУпАП до адміністративних комісій при виконавчих органах міських рад направлено – 95 (76) адміністративних матеріалів. 

Керівництвом Луцького МВ та уповноваженими на те особами, згідно ст. 222 КУпАП розглянуто та прийнято рішення по 493 (658) адміністративних протоколів (попереджено 446 осіб, накладено штраф на 47 осіб на загальну суму 2 тис. 247 грн., у добровільному порядку сплачено 1 тис. 784 грн.).
Адміністративні протоколи складалися співробітниками чергової частини (17), ВДІМ (916), РПС (2), СКМСД (160), СБНОН (24), Дозвільна система (21), ДСБЕЗ (5), інші 7.

Начальник Луцького МВ УМВС 
України у Волинській області
полковник міліції                                                                                 І.В. Муковоз




































