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Інформація про стан боротьби із злочинністю та охорони громадського порядку в місті Луцьку за 2016 рік
З метою виконання завдань Президента України, Кабінету Міністрів, керівництва МВС та Національної поліції України особовим складом Луцького відділу поліції Головного управління Національної поліції у Волинській області упродовж 2016 року вжито ряд організаційних та практичних заходів, спрямованих на посилення захисту прав і свобод громадян, інтересів суспільства та держави від протиправних посягань, боротьби зі злочинністю. 

Одним із пріоритетних завдань в роботі правоохоронців міста по протидії злочинності є забезпечення особистої безпеки громадян, зокрема на вулицях та інших громадських місцях, налагодження співпраці з громадськістю та підвищення авторитету та довіри до працівників поліції, неухильна реєстрація та розгляд усіх звернень громадян, а також збільшення кількості виявлених осіб, які учинили кримінальні правопорушення. 

Протягом звітного року здійснювались заходи направлені на активізацію індивідуально-профілактичної роботи з раніше судимими особами, неповнолітніми, особами, які перебувають на обліку в поліції. Акцент у роботі поліції зроблено на профілактиці попередження тяжких та особливо тяжких кримінальних правопорушень.

Упродовж 2016 року здобуто ряд позитивних результатів на визначених керівництвом Національної поліції України та Головного управління Національної поліції у Волинській області, пріоритетних напрямках оперативно-службової діяльності.
За результатом проведення посилених заходів з розкриття кримінальних правопорушень на території м. Луцька працівниками Луцького ВП ГУНП з серпня по грудень 2016 року було задокументовано та затримано 3 організовані злочинні групи в складі 10 чоловік, які здійснили 41 квартирну крадіжки, крадіжки з будинків та з терміналів самообслуговування iBox. 
Також, працівниками відділу кримінальної поліції Луцького ВП ГУНП затримано квартирних злодіїв з м. Вінниця з речовим доказами, яким відразу було повідомлено про підозру у вчиненні квартирних крадіжок, затримано по ст. 208 КПК та поміщено в ІТТ № 1 ГУНП у Волинській області. Кримінальне провадження знаходиться в Луцькому міськрайонному суді у Волинській області. 
За звітний період до відділу поліції надійшло 48281 заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення та інші події, що на 17377 (+56,2%) більше, ніж за аналогічний період минулого року (30904). 
Із числа зареєстрованих в ЄО заяв і повідомлень 6385 (13,2%) внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань.

41978 заяв розглянуто у відповідності до закону України „Про звернення громадян” та за наслідками їх розгляду 39727 висновками списано до справи, 321 внесені до ЄРДР, по 272 повідомленнях рішення не прийнято, 1457 передано за підслідністю до інших відділів та відділень Національної поліції України на території яких учинено кримінальні правопорушення, 197 приєднано до іншого ЄО.

Протягом 2016 року зареєстровано 219 кримінальних правопорушень, учинених в громадських місцях, що становить 5,7% від загальної кількості облікованих протиправних діянь, у т.ч. 157, або 4,1% – на вулицях, парках і скверах.

Викрито 420 осіб, якими вчинено кримінальні правопорушення, у тому числі 65 осіб жіночої статі, 15 неповнолітніх, 279 працездатних, які не працювали і не навчались, 6 безробітних, 17 осіб, які скоїли кримінальні правопорушення у групі, 114 осіб, які на момент учинення протиправного діяння перебували у стані алкогольного сп’яніння, 155 особи, які раніше скоювали злочин, 408 осіб, кримінальні справи відносно яких направлені до суду з обвинувальним актом, у т.ч. з угодою.

Від злочинних проявів потерпіло 3261 громадян, що становить 150 осіб, на кожні 10 тис. населення регіону. Жертвами скоєння злочинів стали 1366 осіб жіночої статі, 34 неповнолітніх, 32 малолітніх, 2 депутати, 1 журналіст, 25 лікарів, 78 пенсіонерів, 9 іноземців, 17 працівників поліції, 1 працівник прокуратури, 3 адвокати, 1 СБУ, 9 військовослужбовців.

Найбільший резонанс в суспільстві викликають злочини проти життя та здоров’я громадян, а саме напади з метою заволодіння чужим майном, поєднаний із насильством, небезпечним для життя чи здоров’я особи, яка зазнала нападу, або з погрозою застосування такого насильства.
Працівниками Луцького ВП ГУНП розкрито всі вбивства (4), умисні тяжкі тілесні ушкодження (6),  насильницьке задоволення статевої пристрасті неприроднім способом (1), зґвалтування (1), незаконне позбавлення або викрадення людини (1). Залишається нерозкритими 5 розбійних нападів (розкрито 11 з 16), 9 тілесних ушкоджень середньої тяжкості (розкрито 9 з 18). 
За дванадцять місяців звітного року розкрито 818 кримінальних правопорушень, 755 з яких із зареєстрованих в поточному році. Питома вага встановлених осіб складає 19,6%.

Розслідувано більше кримінальних правопорушень щодо:

· крадіжок з квартир – на 22,7% (з 88 до 108);

· пограбувань – на 6,9% (з 43 до 46);

· шахрайств – на 93,3% (з 30 до 58);

· незаконне заволодіння автомобілями – на 42,9% (з 7 до 10);

· підробок документів – на 114,3% (з 28 до 60);

· злочини у сфері обігу наркотиків – на 23,5% (з 17 до 21).

Розслідувано більше кримінальних правопорушень, учинених у минулі роки, пов’язаних з:

· тілесні ушкодження середньої тяжкості (з 0 до 1);

· крадіжками (з 13 до 26), у т.ч. крадіжками з транспортних засобів (з 0 до 5);

· хуліганства (з 0 до 1);

· в сфері обігу наркотичних засобів (з 0 до 2).

Питома вага вчинених злочинів у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів та інші злочини проти здоров'я населення становить 1,2%. Обліковано у 2016 році 52 кримінальних правопорушень вказаної категорії.
Зменшилась кількість скоєних наступних кримінальних правопорушень, (без врахування закритих):

· умисне тяжке тілесне ушкодження – на 71,4% (з 21 до 6);

· легкі тілесні ушкодження – на 12,8% (з 117 до 102);

· крадіжки з т/з ​– на 3,5% (з 228 до 220).

За січень-грудень місяць 2016 року було оголошено в розшук 70 осіб проти 48 за аналогічний період 2015 року. Розшукано 57 (2015 - 39), в т.ч. 16 з минулих років. Залишається не розшуканими 63 осіб, які переховуються від слідства, з них 34 з минулих років (2015 - 47). Процент розшуку становить 46,7%. 

Щодо безвісті зниклих громадян з 20 (2015 – 29) осіб, які на початок року розшукувались, встановлено долю 33 осіб (2015 – 31 осіб) в т.ч. 5 з минулих років. Оголошено в розшук за 12 місяців 2016 року 35 осіб (за 2015 – 20). Залишається не розшуканими 22 громадян проти 18 за аналогічний період минулого року, які зникли безвісті, із них 15 осіб розшукується з минулих років. Процент розшуку становить 60,0%. Динаміка залишку осіб, які безвісті пропавши становить 10.

Станом на 31.12.2016 року невпізнані трупи відсутні.
В поточному році в слідчому відділі Луцького ВП ГУНП знаходилось у провадженні 9434 кримінальних проваджень, з них 6385 розпочато у звітному періоді. У середньому одним слідчим розслідувалося 362 кримінальних проваджень.

За січень-грудень 2016 року до суду з скеровано 431 кримінальних проваджень, з яких:

– 426 проваджень з обвинувальним актом (в т.ч. 67 з угодами про примирення, 6 з угодою про визнання винуватості);

– 5 провадження з клопотанням про застосування примусових заходів медичного характеру.

Слідчими відділу поліції упродовж дванадцяти місяців 2016 року закінчено 2962 кримінальних проваджень або 31,3% від тих, що розслідувались. Здійснено повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення 445 особам.

Розкриття кримінальних правопорушень, за остаточними результатами досудового розслідування, що зареєстровані в поточному році становить 20,5% (2015 – 39,4%). По області середній показник становить – 31,8% (2015 -  45,7%).

Згідно статистичних даних за дванадцять місяців 2016 року дільничними офіцерами поліції Луцького ВП розкрито 157 кримінальних правопорушень, досудове розслідування за якими закінчено, взято участь у розкритті та встановленні осіб по 696 кримінальних правопорушень. 

Навантаження на одного дільничного офіцера поліції по Луцькому ВП ГУНП за дванадцять місяців 2016 року – 40,6 злочинів. 

Протягом 12-ти місяців 2016 року співробітниками служби ДОП  розглянуто та прийнято рішення по 15204 заяв та повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події, у розрахунку навантаження на одного співробітника  у 2016 – 724 заяв та повідомлень. 

На профілактичних обліках у різних категоріях перебуває наступна кількість громадян:

Раніше судимих – 575,

З них:

Перебуває під адміністративним наглядом – 29;

Формально підпадають під дію Закону України «Про адміністративний нагляд…» – 300;

Осіб, засуджених до кримінального покарання, не пов’язаного із позбавленням волі – 365;

Насильство в сім’ї – 393

Психічно хворих – 74

За ініціативою дільничних офіцерів поліції Луцького відділу поліції за результатами роботи за 12 місяців 2016 року з 300 «формальників» встановлено 104 адміністративних нагляди.

За звітний період складено 166 протоколів за ст. 187 КупАП (порушення правил адміністративного нагляду).

За ст. 395 КК України (злісне ухилення від адміністративного нагляду) протягом 12 місяців 2016 року відкрито 6 кримінальних проваджень, з них затримано – 3 особи, які перебували під адміністративним наглядом, у 2015 – 4 кримінальних правопорушення за ст. 395 КК України.

На обліку в органах поліції  області перебуває 393 особи, які вчиняли насильство в сім’ї, з них, у  звітному періоді  поставлено на облік 381 таких осіб, які вчиняють насильство в сім’ї, яким винесено офіційні попередження про неприпустимість вчинення насильства у сім’ї, всього винесено офіційних попереджень про вчинення насильства у сім’ї – 458, крім цього захисні приписи не виносилися. 

За ст. 173-2 КУпАП (вчинення насильства в сім‘ї, невиконання захисного припису) в поточному році до відповідальності притягнуто 334 особи, за вчинення насильства в сім’ї (у 2015 – 225). 

За звітний період поточного року дільничними офіцерами поліції сектору превенції складено 1098 адміністративних протоколів. Навантаження на 1 дільничного офіцера поліції по виявленню адміністративних правопорушень становить 51 протокол (у 2015 – 33).

Основну увагу в роботі інспекторів з ювенальної превенції Луцького ВП ГУНП у поточному році було спрямовано на боротьбу із злочинністю в середовищі неповнолітніх, здійсненню заходів, з метою профілактики асоціальних проявів серед підлітків, запобігання дитячій бездоглядності, розповсюдженню бродяжництва та жебрацтва. 

Вжиті заходи позитивно вплинули на криміногенну ситуацію в підлітковому середовищі, однак, оперативна обстановка по лінії профілактики злочинності серед неповнолітніх залишається складною. 

За дванадцять місяців поточного року 15 неповнолітніх осіб скоїли 37 (у 2015 – 27 неповнолітніх скоїли 38 злочин) кримінальних правопорушень.

Співробітниками сектору станом на 31.12.2016 розкрито 12 (2015 – 18) кримінальних правопорушень (за закінченим розслідуванням кримінальних проваджень).

На профілактичний облік поставлено 13 неповнолітніх осіб (за скоєння кримінальних правопорушень – 12, за вчинення адміністративних правопорушень – 1), а також на алфавітно-довідковий облік за вчинення насильства в сім’ї поставлено 9 дорослих осіб за вчинення насильства в сім’ї.

Станом на 31.12.2016 на обліку перебуває 12 (2015 – 30) неповнолітніх осіб за скоєння кримінальних та адміністративних правопорушень. 

З 01.01.2016 по 31.12.2016 інспекторами з ювенальної превенції СП складено 206 адміністративних протоколів (2015 – 399), з них:

на неповнолітніх – 63 (2015 – 124):

· 22 за ст. 178 КУпАП (розпивання спиртних напоїв громадських місцях)

· 27 за ст. 175-1 КУпАП (куріння у заборонених місцях);

· 2 за ст. 173-2 КУпАП (насильство в сім’ї);

· 5 за ст. 51 КУпАП (дрібна крадіжка);

· 4 за ст. 173 КУпАП (дрібне хуліганство);

· 3 за ст. 44 КУпАП (незаконний обіг наркотичних засобів).

на дорослих – 143 (2015 – 215):

· 85 за ст. 184 КУпАП (неналежне виконання батьківських обов’язків);

· 9 за ст. 180 КУпАП (доведення неповнолітнього до стану сп’яніння);

· 8 за ст. 173-2 КУпАП (насильство в сім’ї);

· 2 за ст. 173 КУпАП (дрібне хуліганство);

· 4 за ст. 156 КУпАП (продаж неповнолітнім спиртного і сигарет);

· 3 за ст. 178 КУпАП (розпивання спиртних напоїв в громадських місцях);

· 2 за ст. 180-1 КУпАП (перебування неповнолітніх у розважальних закладах після 22:00 год);

· 23 за ст. 175-1 КУпАП (куріння у заборонених місцях).

За січень-грудень 2016 року сектором розшукано 46 неповнолітніх осіб, які самовільно залишили домівку.

Упродовж січня-грудня 2016 року на території міста відбулося 201 масових заходів, з них спортивного характеру 28, політичного характеру 6, культурно-видовищного характеру 45, релігійного характеру 41, соціально-економічного  характеру 49, інші 32.  У вище перечислених масових заходах прийняли участь понад 112 800 осіб. Для забезпечення охорони громадського порядку і безпеки під час проведення масових заходів та інших акцій залучалося 1385 працівників поліції. Усі проведені на території міста Луцьк заходи відбулися без порушень громадського порядку.
За звітний період 2016 року співробітниками Луцького ВП ГУНП було виявлено та задокументовано 1374 адміністративних правопорушень. 

На розгляд до Луцького міськрайонного суду направлено 980 адміністративних протоколів. Згідно КУпАП судом застосовано адміністративні стягнення у вигляді попередження відносно 90 осіб, штрафу відносно 290, громадські роботи – 188, адміністративний арешт – 72. За малозначимістю  у відповідності із ст. 22 КУпАП закрито 97 адміністративних проваджень, по 58 матеріалах рішення не прийнято.

За підвідомчістю справ про адміністративне правопорушення згідно ст. 218 КУпАП до адміністративних комісій при виконавчих органах міських рад направлено – 113 адміністративних матеріалів. 

Керівництвом Луцького ВП ГУНП та уповноваженими на те особами, згідно ст. 222 КУпАП розглянуто та прийнято рішення по 280 адміністративних протоколів (попереджено 248 осіб, накладено штраф на 31 осіб на загальну суму 1870 грн., у добровільному порядку сплачено 1819 грн.).
Начальник





полковник поліції
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