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Інформація про стан боротьби із злочинністю та охорони громадського порядку в місті Луцьку за 2015 рік
З метою виконання завдань Президента України, Кабінету Міністрів та керівництва МВС України особовим складом Луцького МВ УМВС України у Волинській області (з 07.11.2015 - Луцького відділу поліції Головного управління Національної поліції у Волинській області) упродовж  2015 року вжито ряд організаційних та практичних заходів, спрямованих на посилення захисту прав і свобод громадян, інтересів суспільства та держави від протиправних посягань, боротьби зі злочинністю. 

Одним із пріоритетних завдань в роботі правоохоронців міста по протидії злочинності є забезпечення особистої безпеки громадян, зокрема на вулицях та інших громадських місцях, налагодження співпраці з громадськістю та підвищення авторитету та довіри до працівників поліції, неухильна реєстрація та розгляд усіх звернень громадян, а також збільшення кількості виявлених осіб, які учинили кримінальні правопорушення. 

Протягом звітного року здійснювались заходи направлені на активізацію індивідуально-профілактичної роботи з раніше судимими особами, неповнолітніми, особами, які перебувають на обліку в поліції. 

Акцент у роботі поліції зроблено на профілактиці попередження тяжких та особливо тяжких кримінальних правопорушень.

Упродовж 2015 року здобуто ряд позитивних результатів на визначених керівництвом МВС України та Головного управління Національної поліції у Волинській області, пріоритетних напрямках оперативно-службової діяльності.
Як наслідок, за 2015 рік до Луцького відділу поліції надійшло 30904 заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення та інші події, що на 22,0% більше, ніж за аналогічний період минулого року (24088).

Із вказаної кількості облікованих заяв і повідомлень громадян 4845 (15,7%) з ознаками кримінального правопорушення, 26059 (84,3%) - не містять ознак кримінального правопорушення, 332 (1,3%) заяв зазначеної категорії розглянуто відповідно до положень КУпАП і за ними складено протоколи про адміністративні правопорушення.
Упродовж 2015 року до суду скеровано з обвинувальними актами 497 кримінальних проваджень, з них – 5 проваджень про корупційні правопорушення, 6 – про правопорушення, вчинені у бюджетній сфері, 2 – щодо хабарництва. Крім того, 62 з вказаних обвинувальних актів скеровано до суду з угодами про примирення між підозрюваним та потерпілим та 20 з угодами про визнання винуватості.
Сума завданих збитків задокументованими кримінальними правопорушеннями становить понад 3,5 млн. грн., з яких відшкодовано 1,323 млн. грн. (37 %). Разом з тим, з метою забезпечення відшкодування збитків, завданих злочинами, слідчими Луцького ВП накладено арешт на майно підозрюваних на суму понад 2,3 млн. грн. 

У 2015 році активніше проводилась робота по попередженню та розкриттю кримінальних правопорушень. Всього на території міста обліковано 3037 кримінальних правопорушень, з яких понад третину складають тяжкі (1027 або 33,8%) та середньої тяжкості злочини (1113 або 36,6%), 27 % злочини невеликої тяжкості (820) та 2,5 %  особливо тяжкі злочини (77). 

Найбільший резонанс в суспільстві викликають злочини проти життя та здоров’я громадян, а саме напади з метою заволодіння чужим майном, поєднаний із насильством, небезпечним для життя чи здоров’я особи, яка зазнала нападу, або з погрозою застосування такого насильства.
Вжитими заходами у 2015 році розкрито всі очевидні вбивства (4), 10 фактів тілесних ушкоджень середньої тяжкості з 13 зареєстрованих, 20 умисних тяжких тілесних ушкоджень, 13 розбійних нападів з 15 зареєстрованих, 12 фактів хуліганства з 17 зареєстрованих. Збільшилась питома вага встановлення осіб по тяжких та особливо тяжких злочинах на 1,9% з 30,4 у 2014 році (розкрито 176 із 578) до 32,3 у 2015 (розкрито 302 із 936). 

За дванадцять місяців розкрито 870 кримінальних правопорушень, 808 з яких із зареєстрованих в 2015 році (показник минулого року - 749 та 672 відповідно). Питома вага встановлених осіб складає 31,0% (2014 – 32,1%). 

Вжитими заходами покращено питому вагу встановлення осіб по наступних категоріях кримінальних правопорушень:

· тілесні ушкодження середньої тяжкості      на 21,9% з 55,0% до 76,9%;

· легкі тілесні ушкодження                            на 31,4% з 24,2% до 55,6%;

· розбій





    на 23,1% з 63,6% до 86,7%;

 За 12 місяців 2015 року Луцьким ВП ГУНП розкрито 62 кримінальних правопорушень минулих років проти 77 в 2014 році, у т.ч. тяжких та особливо тяжких 12 проти 10 у 2014.             
Зокрема розкрито 2 умисних тяжких тілесних ушкоджень, 8 легких тілесних ушкоджень, 13 крадіжок, 2 грабежі, 1 розбій, 7 шахрайств, 2 незаконних заволодінь автотранспортом, 13 кримінальні правопорушення по лінії економіки. 

Зусилля правоохоронців міста були направлені на вирішення проблеми протидії наркозлочинності, яка давно вийшла з суто правоохоронної площини, перетворившись на гостру загрозу суспільству. Структурними підрозділами Луцького ВП ГУНП упродовж 2015 року було виявлено 36 фактів незаконного обігу наркотиків. В порядку ст. 44 КУпАП (незаконний обіг наркотичних засобів) до адміністративної відповідальності притягнуто 29 осіб.

Основну увагу в роботі сектору кримінальної міліції у справах дітей  у 2015 році  було спрямовано на  боротьбу із злочинністю в середовищі неповнолітніх, здійсненню заходів, з метою профілактики асоціальних проявів серед підлітків, запобігання дитячій бездоглядності, розповсюдженню бродяжництва та жебрацтва. 
Вжиті заходи позитивно вплинули на криміногенну ситуацію в підлітковому середовищі, однак оперативна обстановка по лінії профілактики злочинності серед неповнолітніх залишається складною. 
На профілактичний облік СКМСД поставлено 29 неповнолітніх осіб (за скоєння кримінальних правопорушень – 25, за вчинення адміністративних правопорушень – 3, звільнених з місць позбавлення волі – 1), відповідно у 2014 – 31 за скоєння кримінальних та адміністративних правопорушень. 
З 01.01.2015 по 31.12.2015 працівниками СКМСД складено 339 протоколів про адміністративні правопорушення, з них:

на неповнолітніх – 124:

· 43 за ст. 178 КУпАП (розпивання спиртних напоїв громадських місцях)

· 63 за ст. 175-1 КУпАП (куріння у заборонених місцях);

· 8 за ст. 173 КУпАП (дрібне хуліганство);

· 1за ст. 173-2 КУпАП (насильство в сім’ї);

· 6 за ст. 51 КУпАП (дрібна крадіжка);

· 2 за ст. 44 КУпАП (незаконний обіг наркотичних засобів).

на дорослих – 215:

· 107 за ст. 184 КУпАП (неналежне виконання батьківських обов’язків);

· 22 за ст. 180 КУпАП (доведення неповнолітнього до стану сп’яніння);

· 4 за ст. 173-2 КУпАП (насильство в сім’ї);

· 11 за ст. 156 КУпАП (продаж неповнолітнім спиртного і цигарок);

· 24 за ст. 178 КУпАП (розпивання спиртних напоїв в громадських місцях);

· 2 за ст. 180-1 КУпАП (перебування неповнолітніх у розважальних закладах після 22:00 год.);

· 36 за ст. 175-1 КУпАП (куріння у заборонених місцях).
Працівниками СКМСД Луцького відділу поліції проведено 770 лекцій та бесід, з яких 311 у школах, 36 в училищах та технікумах, 380 за місцем проживання неповнолітніх обліковців, щодо незаконного обігу наркотиків – 38 лекцій.

За звітний період поточного року працівниками Луцького ВП ГУНП виявлено 316 правопорушень економічної спрямованості. По лінії економіки розкрито 176 кримінальних правопорушень, що складає 19,89% до загального числа розкритих кримінальних правопорушень за закінченими кримінальними провадженнями.

З числа задокументованих правопорушень 138 фактів привласнення, розтрати майна або зловживання службовим становищем та 64 злочинів пов’язаних з використання бюджетних коштів, 86 злочинів у сфері службової діяльності в т.ч. 36 фактів хабарництва, (без урахування закритих).
За результатами проведених заходів виявлено та задокументовано 31 факт вимагання та отримання від студентів неправомірної вигоди у розмірі понад 10 000 грн. доцентом одного із вищих навчальних закладів м. Луцька за успішне складання іспитів. В результаті досудового розслідування даній особі повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 368 КК України (Прийняття пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної вигоди службовою особою), матеріали скеровано до суду з обвинувальним актом.

Одним із основних питань у діяльності Луцького ВП ГУНП є організація та ефективне проведення заходів, спрямованих на виявлення корупційних правопорушень. За результатами проведених заходів та зібраних матеріалів складено протокол відносно посадової особи закладів охорони здоров’я  про вчинене адміністративне корупційне правопорушення, відповідальність за яке передбачене ст. 172-5 КУпАП (Порушення встановлених законом обмежень щодо одержання дарунка).
Пріоритетним завданням в діяльності Луцького ВП ГУНП є викриття та документування кримінальних правопорушень, пов’язаних з незаконним розподілом та нецільовим використанням й розкраданням коштів державного та місцевого бюджетів. У 2015 році виявлено 64 злочини у даній сфері.
Зокрема, в результаті проведених заходів виявлено та задокументовано протиправну діяльність фізичної особи, яка шляхом надання завідомо неправдивих документів заволоділа бюджетними коштами на суму 41 970  грн., в якості житлових сібсидій Даній особі повідомлено про підозру у вчиненні злочинів передбачених ч.1 ст. 358, ч.4 ст. 358 КК України (Підроблення докукментів, використанняпідроблених документів).
Крім того, задокументовано факти протиправної діяльності посадових осіб однієї із державної установ області, які з метою списання та у подальшому привласнення ТМЦ (ПММ) на суму 8762 грн. здійснили службове підроблення офіційних документів. Даним особам оголошено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.ч. 1, 3 ст. 191 (Привласнення, розтрата майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем), ч. 1 ст.  366 (Службове підроблення) КК України.

Також у 2015 році приділяється увага виявленню кваліфікованих кримінальних правопорушень у кредитно-фінансовій сфері. Проведеними заходами, зокрема, задокументовано протиправну діяльність посадової особи одного із комерційних банків розташованого на території м. Луцька, яка використовуєчи своє становище, шляхом використання завідомо недостовірних документів привласнила кошти в розмірі 200 000 грн.  Даній особі оголошено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.ч. 2, 3 ст. 191 (Привласнення, розтрата майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем), ч. 1 ст.  366 (Службове підроблення) КК України.

Загалом до кримінальної відповідальності за вчинення посадових (корупційних) кримінальних правопорушень притягнуто 6 посадовців (Східноєвропейський національний університет імені Лесі Українки, Інспекція з питань захисту прав споживачів в області, ПП «Автомобільна школа АС», Державне управління охорони навколишнього природного середовища в області, ПАТ «ВТБ банк»), з яких щодо 3 постановлено обвинувальні вироки.
Дільничними інспекторами Луцького ВП упродовж 2015 року на постіній основі проводились заходи націлені на профілактику злочинності, попередження та розкриття кримінальних правопорушень та забезпечення громадського порядку на закріплених дільницях.

За дванадцять місяців 2015 року дільничними інспекторами Луцького ВП ГУНП встановлено особи по 178 кримінальних правопорушення, що складає 20,1% до загального числа розкритих кримінальних правопорушень за закінченими кримінальними провадженнями.

За ініціативою дільничних інспекторів встановлено адміністративний нагляд 100 особам, які формально підпадають під дію Закону України  «Про адміністративний нагляд…», питома вага від кількості «формальників» складає 42,7%.

За звітний період складено 1524 адміністративних протоколів, в т.ч. 257 за порушення правил адміністративного нагляду згідно ст.187 КУпАП., 207 за ст. 173-2 КУпАП (насильство в сім’ї).

Станом на 31.12.2015 у стані алкогольного сп’яніння особами скоєно на 11,1% менше злочинів ніж аналогічний період 2014 року (169 проти 190).
На території міста Луцька налічується 66 тис. 748 помешкань громадян. Станом на 31.12.2015 згідно даних ІП «ВІЗИТ» відвідано 66 тис. 748 помешкань, що становить 100%.

На обліку в службі дільничних інспекторів перебуває 1325 осіб, які потребують посиленого контролю з боку ОВС. Співробітниками ВДІМ складено 1524 адміністративних протоколів, здійснено 700 примусових приводів громадян на судові засідання, виконано 160 спеціальних перевірок.
Упродовж 2015 року на території міста відбулося 494 масових заходів, з них: спортивного характеру (34), політичного характеру (176), культурно-видовищного характеру (87), релігійного характеру (117), соціально-економічного характеру (33), інші (60). У вище перечислених масових заходах прийняли участь понад 367 010 осіб. Для забезпечення охорони громадського порядку і безпеки під час проведення масових заходів та інших акцій залучалося 2394 працівників органів внутрішніх справ. Усі проведені на території міста Луцька заходи відбулися без порушень громадського порядку. 

За 12 місяців 2015 року співробітниками Луцького ВП ГУНП було виявлено та задокументовано 1992 адміністративних правопорушень, що на 17,3% менше ніж у минулому році (2014 – 2459). 

На розгляд до Луцького міськрайонного суду направлено 1023 (1206) адміністративних протоколів. Згідно КУпАП судом застосовано адміністративні стягнення у вигляді попередження відносно 94 осіб, штрафу –  відносно 330, громадські роботи – 142, адміністративний арешт – 79. За малозначимістю,  у відповідності із ст. 22 КУпАП закрито 40 адміністративних проваджень, згідно із п.7 ст. 247 КУпАП – 8, за п.1 ст. 247 КУпАП – 10.

За підвідомчістю справ про адміністративне правопорушення згідно ст. 218 КУпАП до адміністративних комісій при виконавчих органах міських рад направлено – 187 адміністративних матеріалів. 

Керівництвом Луцького ВП ГУНП та уповноваженими на те особами, згідно ст. 222 КУпАП розглянуто та прийнято рішення по 782 (1066) адміністративних протоколів (попереджено 704 осіб, накладено штраф на 78 осіб на загальну суму 3 тис. 749 грн., у добровільному порядку сплачено 2 тис. 949 грн.).
Адміністративні протоколи складалися співробітниками чергової частини (27), ВДІМ (1533), СКМСД (339), СБНОН (24), Дозвільна система (29), інші 14.

Від 7 листопада 2015 року почала діяти Національна поліція України згідно закону України «Про Національну поліцію». 19 грудня 2015 року в м. Луцьку одночасно із початком роботи патрульної поліції запрацювала служба «102» та централізована система управління нарядами. Відтепер всі дзвінки на лінію «102» приймає колцентр Головного управління Національної поліції у Волинській області. Перехідний період для колишніх співробітників міліції триватиме один рік із здачею комплексних тестів та проходження співбесіди. Тільки після цього вони будуть призначені на посади поліцейський згідно штатних розписів.

Начальник





полковник поліції




                                І.В. Муковоз
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