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Луцькій міській раді
Інформація

про стан законності на території 

міста Луцька за І півріччя 2015 року
та заходи щодо її зміцнення

Прокуратурою міста Луцька впродовж першого півріччя 2015 року вживались організаційні та практичні заходи щодо підвищення ефективності прокурорської діяльності при здійсненні нагляду за додержанням законів правоохоронними органами, а також з метою реального усунення порушень законів, поновлення прав громадян та інтересів держави, притягнення винних осіб до встановленої законом відповідальності, забезпечення відшкодування завданої шкоди. 
  Слід відмітити, що 14.10.2014 Верховна Рада України ухвалила новий Закон України "Про прокуратуру", пунктом 1 Розділу ХIII якого передбачено, що прокуратура виконує функцію нагляду за додержанням та застосуванням прав і свобод людини і громадянина, додержанням законів з цим питань органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, їх посадовими і службовими особами виключно у формі представництва інтересів громадянина або держави в суді.

 Прокуратурою міста 11.02.2015 проведено координаційну нараду керівників правоохоронних органів міста Луцька, на якій обговорено стан злочинності та правопорядку, додержання вимог законодавства, спрямованого на її профілактику, ефективність заходів протидії та попередження кримінальних правопорушень. Створено ряд постійно діючих слідчо-оперативних груп для розкриття та розслідування кримінальних правопорушень певного виду. Постійно проводяться заняття з оперативними працівниками прокуратури міста та оперативні наради, на яких обговорюються проблемні питання в діяльності правоохоронних органів, шляхи їх вирішення.
Загальна характеристика злочинності


Завдяки скоординованим діям усіх правоохоронних органів міста Луцька вдалось досягти зниження рівня злочинності в обласному центрі. Так, за 6 місяців 2015 року рівень злочинності на 10 тис. населення у м. Луцьку становить 67,2 (за 6 місяців 2014 року - 68,3) і є значно меншим, ніж у інших містах області. Для порівняння, рівень злочинності на 10 тис. населення за вказаний період у м. Володимир-Волинському та м. Нововолинськ становить відповідно 114,2 і 77,8 на 10 тис. населення.
Впродовж 6 місяців 2015 року на території міста на 0,5 % зменшилась кількість облікованих кримінальних правопорушень, у порівнянні з аналогічним періодом 2014 року (з 1462 до 1454). 
Разом з тим, із облікованих за вказаний період кримінальних правопорушень (1454), понад третину (36,1 % або 526) складають тяжкі (482 або 33,1 %) та особливо тяжкі (44 або 3 %) злочини. 
Відсоток розкриття кримінальних правопорушень, у яких особам повідомлено про підозру, дещо зріс і становить 44,5%  (у минулому році - 43,3%). 

В минулому році на території обласного центру спостерігався ріст вчинення злочинів проти життя особи, а також збільшилась питома вага злочинів проти здоров’я з числа облікованих кримінальних правопорушень. З метою подолання даної негативної тенденції правоохоронними органами, при координації прокуратури міста, впродовж року проведено ряд профілактичних заходів, завдяки чому, вдалося досягти зменшення на 51,5% (з 167 до 81) вчинених на території м. Луцька злочинів проти життя та здоров’я, а їх питома вага на даний час становить 5,6%.

Дещо зменшилась кількість заподіяних тяжких тілесних ушкоджень, що спричинили смерть потерпілого (із 3 за 6 місяців 2014 року до 2 в поточному році).

Також в 2014 році в м. Луцьку спостерігалось зростання кількості фактів шахрайського заволодіння майном громадян. З метою профілактики вчинення шахрайств на території міста Луцька прокуратурою міста здійснено комплекс заходів щодо посилення протидії заволодінню грошовими коштами громадян у вигляді повідомлення неправдивої інформації по телефону та в мережі Інтернет про продаж товарів за передоплатою, зняття коштів з банківських рахунків осіб під виглядом надання послуг банківськими працівниками. Крім цього, працівниками прокуратури міста здійснено цикл публікацій та виступів по телебаченню, радіо, в мережі Інтернет та друкованих виданнях з рекомендаціями для громадян про те, як уникнути шахрайських дій злочинців. 
Як наслідок – вдалось досягти припинення зростання та певного зниження кількості вчинених у першому півріччі 2015 року шахрайств (з 214 до 211).

 Завдяки підвищенню ефективності роботи Луцького МВ УМВС України у Волинській області по охороні громадського порядку на вулицях міста,  вдалося досягнути суттєвого зменшення кількості вчинених хуліганств з 14 до 4 та  розбійних нападів з 5 до 4. Крім цього, усі вчинені упродовж поточного року розбійні напади розкрито.
Зменшилась кількість вчинених злочинів проти авторитету органів державної влади, органів місцевого самоврядування та об'єднань громадян на 44,4 % (з 124 до 69). 
Обліковано на 41,7 менше кримінальних правопорушень вчинених проти правосуддя з 36 до 21.

В поточному році обліковано на 31,4 % менше, ніж за аналогічний період минулого року злочинів у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів  (35 проти 51). 

В поточному році за результатами проведеної прокуратурою міста перевірки дотримання дільничними інспекторами Луцького МВ УМВС України в області вимог законодавства при проведені індивідуально-профілактичної роботи з засудженими до покарань не пов’язаних з позбавленням волі, начальнику Луцького МВ УМВС України в області внесено три вказівки, за результатами розгляду яких чотири дільничних інспектора притягнуто до дисциплінарної відповідальності.

Вжиті прокуратурою міста Луцька впродовж року заходи реагування на порушення працівниками органів внутрішніх справ при проведенні індивідуально-профілактичної роботи із засудженими особами дали позитивний результат і, як наслідок, на 9 % зменшилась кількість злочинів вчинених особами, які раніше вчиняли злочини (121 проти 111). 

У стані алкогольного сп’яніння особами скоєно упродовж 6 місяців 2015 року на 3 % менше злочинів ніж за аналогічний період 2014 року (97 проти 100).  
Неповнолітніми або за їх участі вчинено впродовж 6 місяців  2015 року -  20 кримінальних правопорушень, в той час як за аналогічний період минулого року - 19  (+5,3%).

Однак, незважаючи на вищевказані певні позитивні тенденції щодо зменшення в обласному центрі окремих видів злочинів, в діяльності правоохоронних органів ще мають місце недоліки, які потребують невідкладного вжиття відповідних заходів.
Так, значною залишається питома вага вчинених на території міста злочинів проти власності 66,4% (по області 60,5%), а їх кількість в поточному році збільшилась на 16,8% (з 827 до 966). 

Упродовж 6 місяців 2015 року на 17,1% (з 533 до 624) збільшилась кількість вчинених в обласному центрі крадіжок, у тому числі крадіжок з квартир (з 97 до 142) або на 46,4%,  грабежів (з 32 до 44) або на 37,5%.
За 6 місяців 2015 року обліковано 4 умисних вбивства (3 з яких розкрито), тоді як за аналогічний період 2014 року обліковано 1 умисне вбивство. 
На 26,2% збільшилась кількість вчинених злочинів проти безпеки руху та експлуатації транспорту (з 42 до 53), у тому числі, що спричинило смерть потерпілого (з 2 до 5). Кількість правопорушень щодо незаконного заволодіння транспортними засобами як в минулому році так і в поточному є значною та становить 10 та 18 фактів відповідно (+80%).

Важливим чинником у боротьбі із злочинами проти власності,  а також злочинами проти безпеки та експлуатації транспорту є реалізація Луцькою міською радою програми "Безпечне місто", зокрема, встановлення системи відео нагляду в місті - у під’їздах будинків, на перехрестях вулиць, на АЗС тощо.

Стан нагляду при дотриманні вимог закону при реєстрації, обліку та вирішенні заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення органами внутрішніх справ

Прокуратурою міста Луцька відповідно до вимог наказу Генерального прокурора України № 4гн-2012, щомісячно проводяться перевірки додержання законів у Луцькому МВ УМВС України у Волинській області при реєстрації, обліку та вирішенні заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення. 

  З цією метою систематично витребовується інформація від органів влади та самоврядування, підприємств, установ і організацій щодо фактів вчинення кримінальних правопорушень.
  Окрім того, запроваджено практику щомісячного отримання з Луцького МВ УМВС України в області записаних на DVD диски звукозаписів заяв і повідомлень про вчиненні кримінальні правопорушення та інші події, що надходили до чергової частини Луцького МВ по телефонній лінії "102" або за допомогою інших засобів зв’язку. 

Отримана інформація активно використовується при перевірці працівниками прокуратури міста при проведені відповідних перевірок.

 Відтак, прокуратурою міста поточного року виявлено та внесено до ЄРДР відомості про 15 раніше не облікованих вчинених кримінальних правопорушень. 

  Окрім того, на усунення виявлених порушень закону при вирішенні заяв та повідомлень про вчиненні кримінальні правопорушення прокуратурою міста в поточному році начальнику УМВС України в області скеровано два доручення про проведення перевірок, за результатами розгляду одного з яких до відповідальності притягнуто 7 посадових осіб, у тому числі 2 посадові особи керівного складу, ще одне перебуває на розгляді.

          Стан законності при провадженні досудового розслідування органами внутрішніх справ.

Завдяки вжитим прокуратурою міста організаційним заходам щодо активізації та посилення роботи слідчих СВ Луцького МВ УМВС України у Волинській області при здійсненні досудового розслідування у кримінальних провадженнях упродовж першого півріччя поточного року до суду скеровано з обвинувальними актами 269 кримінальних проваджень (за аналогічний період 2014 року – 265), з них: 4 провадження про корупційні правопорушення, 5 – про правопорушення, вчинені у бюджетній сфері. Крім того, 39 з вказаних обвинувальних актів скеровано до суду з угодами про примирення між підозрюваним та потерпілим та 15 з угодами про визнання винуватості.
До суду за погодженням із прокурорами надіслано 95 клопотань про застосування запобіжного заходу, 238 клопотань про застосування заходів забезпечення провадження у виді тимчасового доступу до речей і документів та арешту майна, 71 клопотання про проведення негласних слідчих дій, 13 клопотань про проведення обшуків тощо.

За результатами перевірки процесуальними керівниками прийнятих слідчими СВ Луцького МВ УМВС України у Волинській області рішень про закриття кримінальних проваджень за І півріччя 2015 року скасовано 46 постанов про закриття кримінальних проваджень, з яких у 8 кримінальних провадженнях завершено досудове розслідування з направленням обвинувального акту до суду. Прокурорами - процесуальними керівниками  дано 460 письмових вказівок у кримінальних провадженнях, які розслідувались СВ Луцького МВ УМВС України у Волинській області.

 
В результаті вжитих заходів, спрямованих на дотримання принципу  «розумних строків» при розслідуванні кримінальних правопорушень випадків розслідування кримінальних проваджень у понад 2-місячний термін, не було (у минулому звітному періоді – 2), що сприяє реалізації принципу невідворотності покарання.
  Упродовж першого півріччя минулого та поточного року не допущено випадків незаконного притягнення осіб до кримінальної відповідальності, їх незаконного затримання за підозрою у вчиненні злочинів.

   В той же час, у 2015 році за результатами здійснення прокуратурою міста перевірок стану проведення досудового розслідування у кримінальних провадженнях внесено 4 документи прокурорського реагування, за результатами розгляду яких притягнуто до дисциплінарної відповідальності 10 службових осіб СВ Луцького МВ УМВС України у Волинській області.


 Для забезпечення належного розкриття тяжких та особливо тяжких кримінальних правопорушень у 2015 році слідчими направлено до прокуратури міста 71 клопотання  про проведення негласних слідчих (розшукових) дій.  

   Окрім того, прокурорами самостійно винесено 11 постанов про проведення контролю за вчиненням злочину.

   Цього року вже проведено 28 негласних слідчих (розшукових) дій, (26, або 93%) використано в доказуванні у кримінальних провадженнях, у тому числі 8, що  були проведені за постановами про проведення контролю за вчиненням злочину, які були самостійно винесені прокурорами. 

   Забезпечено особистий контроль за проведенням негласних слідчих (розшукових) дій прокурорами – процесуальними керівниками прокуратури міста шляхом особистої участі у їх проведенні.

 За результатами виявлених у 2015 році порушень під час проведення негласних слідчих (розшукових) дій, прокуратурою міста підготовлено та направлено в адресу начальника УМВС України у Волинській області 1 документ прокурорського реагування, який на даний час перебуває на розгляді.
  За 6 місяців 2015 року злочинами завдано 1 609 тис. грн. збитків, з яких відшкодовано  1 032 тис. грн. (64 %). За аналогічний період минулого року злочинами завдано 1 226 тис. грн., з яких відшкодовано 484 тис. грн. (39%). Поряд із цим, у 2015 році з метою забезпечення відшкодування збитків, завданих злочинами, накладено арешт на майно підозрюваних на суму 2 022 тис. грн. (за 6 місяців 2014 року арешт накладався на суму 1 216 тис. грн.).
Стан законності при здійсненні оперативно-розшукової діяльності

Завдяки вжитим прокуратурою міста системним заходам упродовж першого півріччя поточного року, вдалося досягти суттєвого зменшення кількості закритих з реабілітуючих підстав оперативно-розшукових справ (далі ОРС) категорії "Захист", які перебували у провадженні оперативних підрозділів Луцького МВ УМВС України у Волинській області (за 6 місяців 2015 року з реабілітуючих підстав закрито лише 20% ОРС, в той час, як за  аналогічний період минулого року з реабілітуючих підстав закрито лише 52% ОРС). 

Крім того, значно покращилась ситуація з використанням в якості доказів матеріалів проведених оперативними підрозділами Луцького МВ оперативно-технічних заходів. Так, впродовж 6 місяців 2015 року використано - 83,3%, (за 6 місяців 2014 року - використано лише 47,4% таких матеріалів).

Також, прокуратурою міста приділяється належна увага дотриманню оперативними працівниками Луцького МВ вимог Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» та забезпечення дотримання конституційних прав громадян в ході здійснення оперативно-розшукової діяльності.

З цією метою упродовж 2015 року прокуратурою міста надано 60 письмових вказівок, скасовано 2 постанови про заведення та 9 постанов про закриття ОРС. 

Реагуючи на виявлені порушення прокуратурою міста у поточному році до Луцького МВ та ОУ Луцької ОДПІ ГУ Міндоходів у Волинській області внесено 5 доручень про проведення службових перевірок з метою усунення порушень вимог Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність», за результатами розгляду яких до дисциплінарної відповідальності притягнуто 9 осіб.
Стан законності  у сфері кримінального судочинства.

Виходячи з конституційних повноважень, прокуратурою міста постійно вживаються заходи до посилення впливу на стан законності у кримінальному судочинстві.
За участю прокурорів прокуратури міста впродовж 6 місяців 2015 року судами розглянуто з постановлениям вироків 179 кримінальних проваджень. З них, на підставі угоди про примирення постановлено 49 вироків, на підставі угоди про визнання винуватості - 14 вироків.
Упродовж 6 місяців 2015 року у кримінальних провадженнях, розслідуваних слідчими СВ Луцького МВ УМВС України в області судом ухвалено один виправдувальний вирок щодо однієї особи, який за апеляційною скаргою прокурора скасовано, винну особу засуджено. 

 Стан протидії корупції 
Прокуратурою міста постійно вживаються заходи для активізації роботи з питань протидії кримінально-караній та адміністративній корупції. Як наслідок, за 6 місяців 2015 року прокуратурою міста закінчено досудове розслідування та скеровано до суду обвинувальні акти у 4 кримінальних провадженнях вказаної категорії, а саме в сферах освіти, транспорту та бюджету (за аналогічний період 2014 року –  1).

Так, прокуратурою міста направлено до суду обвинувальний акт у кримінальному провадженні за підозрою доцента кафедри кримінального права та процесу Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч.ч.1,3 ст.368 КК України. В ході проведення досудового розслідування встановлено 31 факт отримання вказаним викладачем від студентів Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки неправомірної вигоди за успішне складення заліку та захист дипломної роботи. 

Крім цього, прокуратурою міста направлено до суду обвинувальний акт у кримінальному провадженні за підозрою головного спеціаліста – бухгалтера Інспекції з питань захисту прав споживачів у Волинській області у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених   ч. 2, 3 ст. 191, ч. 1 ст. 366 КК України за фактом зловживання службовим становищем,  підроблення офіційних документів, та привласнення бюджетних коштів.

Також, прокуратурою міста направлено до суду обвинувальний акт у кримінальному провадженні, за підозрою першого заступника начальника та головного спеціаліста Державного управління охорони навколишнього природного середовища у Волинській області у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч.ч. 2,3 ст. 191, ч. 1 ст. 366 КК України,  які в період часу з 14.11.2011 по грудень 2012 року підробили офіційні документи про використання пального службовим автомобілем, який в дійсності внаслідок дорожньо-транспортної пригоди перебував в неробочому стані та не використовувався для виконання службових обов’язків, після чого  заступник начальника Управління привласнив вказане пальне.
На даний час вищевказані кримінальні провадження знаходяться на розгляді в Луцькому міськрайонному суді.
Крім цього, прокуратурою міста направлено до суду обвинувальний акт у кримінальному провадженні за підозрою у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 369-2 КК України, заступника директора ПП “Автомобільна школа АС” Бучко С.О., який одержав від слухачів групи ПП “Автомобільна школа АС” неправомірну вигоду за вплив ним на осіб, уповноважених на виконання функцій держави, а саме працівників Центру надання послуг пов’язаних з використанням автотранспортних засобів з обслуговування м. Луцька, Луцького, Ківерцівського, Рожищенського районів УДАІ УМВС України у Волинській області, з метою прийняття останніми позитивного рішення про здачу слухачами іспиту із знання правил дорожнього руху, та, як наслідок, отримання посвідчення водія. Вироком Луцького міськрайонного суду від 10.04.2015 Бучко С.О. засуджено до покарання у виді штрафу в розмірі 20400 грн., зі спеціальною конфіскацією коштів, одержаних внаслідок вчинення злочину.

З початку 2015 року прокуратурою міста також складено 2 протоколи про вчинення корупційних адміністративних правопорушень.


Зокрема, одним з лікарів-психіатрів кабінету обов'язкових попередніх та періодичних психіатричних оглядів Волинської обласної психіатричної лікарні за пришвидшення видачі медичних довідок на право носіння вогнепальної зброї та керування транспортним засобом в лютому поточного року  одержано дарунок, чим порушено п. 1 ч. 1 ст. 8 Закону України "Про засади запобігання і протидії корупції" та вчинив адміністративне корупційне правопорушення, відповідальність за яке передбачена ч. 2 ст. 172-5 КУпАП.


Прокуратурою міста 23.02.2015 за вказаним фактом складено протокол про вчинення адміністративного корупційного правопорушення та в порядку статті 257 КУпАП направлено на розгляд до Луцького міськрайонного суду. 


За результатами судового розгляду, 10.03.2015 лікаря визнано винним та накладено на нього адміністративне стягнення у виді штрафу, який сплачено останнім у встановлений законом строк.

         Поряд з цим, прокуратурою міста Луцька 02.06.2015  складено протокол про вчинення адміністративного корупційного правопорушення відносно колишнього заступника начальника Луцького МВ УМВС України в області-начальника кримінальної міліції.

Встановлено, що останній, будучи обізнаним з вимогами ст. 12 Закону України "Про засади запобігання і протидії корупції", ст. 172-6 КУпАП щодо відповідальності за несвоєчасне подання декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру, лише 06.05.2015 подав згадану декларацію за 2014 рік до УМВС України у Волинській області, чим порушив встановлений для її подачі термін.


Постановою Луцького міськрайонного суду від 19.06.2015  колишнього посадовця визнано винним у вчиненні адміністративного корупційного правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 172-6 КУпАП та накладено на нього адміністративне стягнення у виді штрафу.

Стан законності при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян.
Прокуратурою міста вживались організаційно-практичні заходи, спрямовані на посилення та удосконалення нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян. 

Так, впродовж 6 місяців 2015 року на обліку в Луцькому МВ КВІ УДПтС України в області перебувало 448 осіб, засуджених до покарань, не пов’язаних з позбавленням волі.

Завдяки скоординованим діям прокуратури міста Луцька, Луцького МВ КВІ та Луцького МВ УМВС вдалось в загальному покращити якість проведення працівниками органів внутрішніх справ індивідуально-профілактичної роботи з особами, що відбувають покарання, не пов’язані з позбавленням волі. 
Так, працівниками Луцького МВ КВІ разом із органами внутрішніх справ та Луцьким міським центром соціальної служби для сім’ї, дітей та молоді систематично проводяться спільні заходи, спрямовані на попередження вчинення повторних злочинів засудженими, проводяться профілактичні бесіди з найбільш схильними до вчинення таких злочинів засудженими.

Як наслідок, в порівняні з минулим роком кількість вчинених засудженими повторних злочинів не збільшилась.

У той же час, під час перевірок, проведених прокуратурою  міста в першому півріччі 2015 року в діяльності Луцького МВ КВІ УДПтС України в області виявлено порушення вимог кримінально виконавчого законодавства в частині проведення першочергових розшукових дій відносно засуджених, які перебувають на обліку. У зв’язку з чим, прокуратурою міста начальнику УДПтС України в області внесено 2 вказівки, які за результатами розгляду задоволені, начальника Луцького МВ КВІ УДПтС України в області притягнуто до дисциплінарної відповідальності.
Крім того, впродовж 2014 року та 6 місяців 2015 року в ході проведених прокуратурою міста перевірок виявлялись факти порушення вимог кримінально-виконавчого законодавства в частині неналежного проведення профілактичної роботи з засудженими до покарань, не пов’язаних з позбавленням волі, зі сторони дільничних інспекторів ВДІМ Луцького МВ, за результатами розгляду яких неодноразово вносились документи прокурорського реагування. Зокрема, впродовж поточного року прокуратурою міста начальнику Луцького МВ УМВС України в області внесено 3 вказівки, за результатами розгляду яких 4 працівників міськвідділу притягнуто до дисциплінарної відповідальності.
Стан законності в спеціальних установах органів внутрішніх справ міста Луцька.

На території міста Луцька функціонують 3 спеціальні установи органів внутрішніх справ, нагляд за додержанням законів у яких здійснюється прокуратурою міста Луцька, а саме: ізолятор тимчасового тримання Луцького МВ УМВС України в області, кімнати для затриманих та доставлених чергової частини Луцького МВ УМВС України в області та спеціальний приймальник для осіб підданих адміністративному арешту УМВС України в області. 

В ході здійснення нагляду за станом законності в установах пенітенціарної системи та органах внутрішніх справ, прокуратурою міста, враховуючи положення Європейської конвенції про запобігання катуванню чи нелюдському або такому, що принижує гідність поводженню чи покаранню, приділялась увага питанням додержання законів щодо матеріально-побутового забезпечення, медичного обслуговування затриманих, запобігання і своєчасного реагування на факти катувань та іншого жорстокого поводження. 

Зокрема, в ІТТ Луцького МВ УМВС України в області впродовж першого півріччям 2015 роком утримувались 190 осіб (за аналогічний період 2014 року кількість утримуваних була дещо меншою та становила - 159 осіб). 
До спеціального приймальника впродовж 6 місяців 2015 року було поміщено 342 адмінарештованих (впродовж 6 місяців 2014 року утримувалось 308 осіб). 
До кімнат затриманих та доставлених чергової частини Луцького МВ УМВС України у Волинській області впродовж 2014 року та 6 місяців 2015 року особи не поміщались.

У першому півріччі 2015 року у вказаних вище установах не допущено фактів вчинення злочинів відносно утримуваних, випадків застосування насильства, тортур, приниження людської гідності, заподіяння самоушкоджень, фактів смертей утримуваних, а також відмов у наданні невідкладної медичної допомоги. 

В той же час, за результатами проведених прокуратурою міста за участі спеціалістів управління охорони здоров'я Луцької міської ради, Луцького міськрайонного відділу лабораторних досліджень Волинського обласного лабораторного центру держсанепідслужби України, служби охорони здоров’я УМВС України у Волинській області, Луцького МРВ УДСНС України у Волинській області комплексних перевірок в першому півріччі 2015 року, було виявлено ряд порушень щодо матеріально-побутового та медико-санітарного забезпечення осіб, утримуваних у вказаних вище спецустановах, на усунення яких внесено 3 документа реагування керівникам даних установ, які розглянуто та порушення, виявлені в ході перевірок, усунуто. 

Крім того, прокуратурою міста вжито заходи щодо усунення порушень    в діяльності спеціальної палати Волинського обласного територіального медичного протитуберкульозного об’єднання для стаціонарного лікування взятих під варту осіб, яка знаходиться в неналежному стані та не відповідає вимогам чинного законодавства. В останній відсутнє відповідне відео спостереження, матеріально-побутові умови повністю недотримані, заходи охорони зовсім відсутні. На даний час, на виконання вказівки прокуратури міста здійснюється реконструкція спеціальної палати з метою її приведення до вимог чинного законодавства, тривають ремонтні роботи.

Стан представницької діяльності та виконання судових рішень.
Упродовж І півріччя 2015 року прокуратурою міста Луцька вжито ряд заходів щодо підвищення ефективності представницької діяльності. 

Так, за 6 місяців 2015 року прокуратурою міста пред’явлено 60 позовів на загальну суму 4,6 млн. грн., з яких в інтересах громадян на 136 тис. грн., на захист інтересів держави – 4,5 млн. грн. 

Судами задоволено 35 позовів на загальну суму 1,2 млн. грн., добровільно відшкодовано 48 тис. грн. Забезпечено участь у розгляді 57 справ, з них за позовами прокурорів у 37 справах, здійснено вступ у 20 справ.
 Зокрема, у сфері  земельних відносин пред’явлено 9 позовів на суму 2,7 млн. грн., у сфері охорони навколишнього природного середовища – 4 на суму 13 тис. грн.
Як приклад, прокуратурою міста Луцька заявлено позов в інтересах держави та територіальної громади міста в особі Луцької міської ради до ТзОВ "Волинська транспортна компанія" про стягнення понад 339 тис. грн. збитків, завданих використанням земельної ділянки без правовстановлюючих документів. Вказаний позов 24.03.2015 задоволено господарським судом Волинської області. Рішення по даній справі набрало законної сили.

Поряд з цим, 21.05.2015 рішенням Луцького міськрайонного суду задоволено позов прокурора міста Луцька про повернення в комунальну власність громади обласного центру земельної ділянки площею 0,1 га  вартістю 302 тис. грн. на вулиці Космонавтів, що межує з Парком 900-річчя Луцька. У листопаді минулого року прокуратурою міста Луцька проведено перевірку з приводу порушень вимог земельного законодавства під час передачі у 2001 році у власність лучанам земельних ділянок площею близько 1 га біля парку. Встановлено, що незважаючи на те, що рішення виконкому Луцької міської ради про надання у власність громадянам цих земельних ділянок визнане незаконним і скасоване Луцьким міськрайонним судом за позовом прокурора міста Луцька в 2002 році, розпорядженням Луцького міського голови у 2009 році, з посиланням на скасоване судом рішення виконкому, земельним ділянкам присвоєно поштові номери та видано державні акти про право власності на земельні ділянки.

Враховуючи викладене, прокурор міста Луцька в інтересах держави звернувся до Луцького міськрайонного суду із позовами до Луцької міської ради, Управління Держземагенства України у Луцькому районі та власників ділянок про визнання недійсними державних актів на право власності, скасування їх державної реєстрації та повернення земель у власність громади.
На даний час, один позов прокурора задоволено, ще 7 позовів про повернення в комунальну власність громади обласного центру земельних ділянок, площею 0,7 га загальною вартістю 2,1 млн. грн. перебувають на розгляді у суді.

З метою захисту конституційних прав громадян у сфері оплати праці, прокуратурою міста до суду подано 10 заяв про видачу судових наказів на загальну суму 52 тис. грн. 

Прокуратурою міста за результатами опрацювання інформацій Управління Пенсійного фонду у м. Луцьку щодо заборгованості по відшкодуванню витрат на виплату та доставку  пенсій, призначених на пільгових умовах пред’явлено 3 позови із вказаних питань на  суму 130 тис. грн.
Крім того, пред’явлено 4 позови про стягнення орендної плати, розірвання договорів оренди нежитлових приміщень та повернення майна у комунальну власність на загальну суму 421 тис. грн. та 17 позовних заяв в інтересах комунальних підприємств обласного центру про стягнення заборгованості за надані послуги на загальну суму 273 тис.грн.
Також, прокуратурою міста пред’явлено 6 позовів в інтересах держави в особі Фонду державного майна України у області до ПрАТ "Волиньтурист" про визнання недійсними договорів оренди державного майна.
В той же час, за результатами опрацювання інформації веб-порталу з питань державних закупівель та інформації Луцької міської ради про проведені останньою державні закупівлі 21.05.2015 прокуратурою міста направлено позовну заяву до господарського суду Волинської області з вимогою розірвати договір на постачання продуктів харчування, укладений між управлінням освіти Луцької міської ради та ФОП Стрілецьким Ю.В. на загальну суму 240 тис. грн., яка рішенням Луцького міськрайонного суду від 22.06.2015 задоволена. Загалом, прокуратурою міста Луцька впродовж 2015 року направлено до суду 5 позовних заяв у бюджетній сфері в порядку господарського, цивільного та кримінального судочинства.
В поточному році в сфері захисту прав дітей прокуратурою міста пред’явлено 6 позовів, з них 5 позовів на суму 92 тис.грн. до Луцького національного технічного університету, Східноєвропейського національного університету ім. Лесі Українки про зобов’язання провести перерахунок та виплату стипендії, з яких 4 – на суму 64 тис.грн. Луцьким міськрайонним судом розглянуті і задоволені. 


Прокуратурою міста також забезпечено стовідсоткову участь у справах про позбавлення батьківських прав та усиновлення дітей іноземними громадянами.

За поточний період 2015 року реально виконано судових рішень за позовами прокурорів на 4 млн. грн. або понад 740% від тих, що набрали законної сили.

Окрім цього, прокуратурою міста Луцька в порядку здійснення  представницької діяльності розпочато 5 кримінальних проваджень з питань земельних відносин та виконання судових рішень.

Як приклад, прокуратурою міста 17.03.2015 розпочато кримінальне провадження за фактом умисного перешкоджання службовими особами ПрАТ «Волиньтурист» виконанню  рішень господарського суду, якими зобов’язано Волинське обласне ЗАТ по туризму та екскурсіях «Волиньтурист» повернути державі в особі Фонду державного майна України об’єкти нерухомого майна, а саме приміщення, що розташовані в м.Луцьку по пр. Грушевського, 33, вулицях Набережна, 4 та Лідавська, 30 за ознаками злочину, передбаченого ч. 2 ст. 382 КК України. На даний час здійснюється досудове розслідування.

Стан роботи з розгляду звернень громадян, запитів на отримання публічної інформації реалізації принципу гласності

Упродовж 6 місяців 2015 року до прокуратури міста надійшло 835 звернень громадян, з яких 22 задоволено. В той же час, кожне третє звернення  у відповідності до ст. 7 Закону України "Про звернення громадян" направлено за належністю в інші відомства. 

Крім того, впродовж минулого року прокуратурою міста розглянуто 3 запити на отримання публічної інформації, 2 з яких задоволено, інше направлено відповідному розпоряднику інформації.

Реалізовуючи принцип гласності, прокуратурою міста постійно висвітлюються у засобах масової інформації результати своєї діяльності, які реально вплинули на поновлення прав громадян та захист інтересів держави.


Так, працівниками прокуратури міста здійснено 49 виступів у засобах масової інформації.

Крім того, 26.03.2015 прокуратурою міста Луцька організовано та проведено зустріч з громадськими активістами обласного центру.

Інформація про стан законності на території міста Луцька за перше півріччя 2015 року направляється у відповідності до вимог ст. 51-1 Закону України «Про прокуратуру» від 05.11.1991, п. 36 ч. 1 ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». 

Прокурор міста Луцька





                 А.Кучер

