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Інформація
Про хід підготовки до проведення
позачергових виборів народних депутатів
України 21 липня 2019 року

24 травня 2019 року на підставі  Указу Президента України від 21 травня 2019 року № 303/2019 «Про дострокове припинення повноважень Верховної Ради України та призначення позачергових виборів» розпочався виборчий процес з позачергових виборів народних депутатів України.
Станом на 10 липня 2019 року виборчий процес у місті Луцьку проходить у встановлені терміни та відповідно до Закону України «Про вибори народних депутатів України», постанов Кабінету Міністрів України та Центральної виборчої комісії.
На території міста Луцька постановою ЦВК від 28 квітня 2012 року         № 82 «Про утворення одномандатних виборчих округів на постійній основі у межах Автономної Республіки Крим, областей, міст Києва та Севастополя»  утворено одномандатний виборчий округ № 22, а постановою ЦВК від 31 травня 2019 № 919 утворено окружну виборчу комісію одномандатного виборчого округу № 22.
На території виборчого округу сформовано 84 виборчі дільниці. З них:    74 – звичайні та 9 спеціальних – утворені на постійній основі постановою ЦВК від 12 квітня 2012 року № 66 та 1 спеціальна виборча дільниця на тимчасовій основі, утворена окружною виборчою комісією у державній установі «Луцький слідчий ізолятор» за поданням виконавчого комітету міської ради (рішення від 19.06.2019 № 374-1). З загальної кількості виборчих дільниць – 69 – великі, де чисельність виборців більше 1 500 осіб, 4 – середні (дві з них – спеціальні: у міській клінічній лікарні та обласній клінічній лікарні), 9 – малих виборчих дільниць. У чотирьох приміщеннях створено по 2 виборчі дільниці.
Порівняно з останніми виборами Президента України 31 березня 2019 року межі виборчих дільниць на території міста Луцька зазнали змін. Зокрема, рішенням виконавчого комітету від 19.06.2019 № 375-1 внесено подання до Центральної виборчої комісії щодо зміни меж звичайних виборчих дільниць на постійній основі №№ 071024, 071034, 071035, 071037, 071039, 071055, 071065, 071083, 071084, 071095 у зв’язку із внесенням до адресної підсистеми Державного реєстру виборців змін на виконання рішення міської ради від 27.02.2019 № 53/61 “Про перейменування вулиць м. Луцька” (зі змінами) та рішення виконавчого комітету міської ради від 15.05.2019 № 308-1 “Про зміну нумерації об’єктів нерухомості у зв’язку з перейменуванням вулиць”, а також у зв’язку із внесенням до адресної підсистеми житлових будинків. 
Ухвалене рішення виконавчого комітету відразу було розміщено на офіційному сайті міської ради. Крім цього, виборців міста Луцька було поінформовано і через засоби масової інформації, зокрема у газеті «Луцький замок».



Згідно із статтею 51 Закону України «Про вибори народних депутатів України» органи місцевого самоврядування зобов’язані сприяти виборчим комісіям у реалізації їх повноважень, зокрема, у частині матеріально - технічного забезпечення відповідно до норм, встановлених постановами Центральної виборчої комісії від 19 січня 2012 року № 5 «Про Вимоги до приміщень дільничних виборчих комісій та приміщень для голосування», від 26 січня  2012 року № 18 «Про вимоги до приміщень окружних виборчих комісій з виборів народних депутатів України, норми забезпечення виборчих комісій обладнанням, інвентарем, транспортними засобами і засобами зв’язку, оргтехнікою, іншими матеріальними цінностями, види послуг, які виборчі комісії можуть закуповувати за рахунок коштів Державного бюджету України», та від 27 травня 2019 року № 904 «Про внесення змін до постанови Центральної виборчої комісії від 26 січня 2012 року № 18».
З 3 червня розпочала свою роботу окружна виборча комісія. Розпорядженням міського голови від 29.05.2019 № 237 «Про сприяння у роботі окружної виборчої комісії з позачергових виборів народних депутатів України 21 липня 2019 року» їй надано приміщення міської ради за адресою: вул. Богдана Хмельницького, 19, кабінети №№ 1, 1/а, 2, 2/а та кабінет 105 і зал засідань міської ради для проведення розширених засідань комісії. Окружну виборчу комісію забезпечено обладнанням, оргтехнікою, засобами зв’язку. Комісія зареєстрована в установленому порядку та станом на 10.07.2019 провела 8 засідань. Голова комісії – Гейло Тамара Григорівна. 
Міська влада тісно співпрацює з окружною виборчою комісією та сприяє виконанню її повноважень у частині матеріально-технічного забезпечення.
З метою належного матеріально-технічного забезпечення виборчих дільниць, проведення попереднього моніторингу щодо підготовки приміщень до роботи виборчих комісій розпорядженням міського голови від 13.06.2019    № 258 «Про сприяння у роботі дільничних виборчих комісій з позачергових виборів народних депутатів України 21 липня 2019 року» призначено працівників  виконавчих органів міської ради, керівників комунальних підприємств, закладів відповідальними за кожну конкретну виборчу дільницю, які вже здійснили  2 огляди приміщень щодо їх підготовки до роботи ДВК та проведення голосування та виявлення потреб у необхідності їх доукомплектування.
Станом на 01 березня матеріально-технічне забезпечення виборчих дільниць та приміщень для голосування знаходяться на належному рівні.  Виборчим комісіям надано робочі кімнати та визначено приміщення для голосування. Матеріали та інвентар, які не змогли надати керівники установ (сейфи, телефонні апарати, державні прапори, вогнегасники, аптечки) надані дільничним комісіям на підставі звернення голів комісій  відповідно до актів прийому-передачі виконавчим комітетом міської ради. Ці матеріальні цінності придбано за кошти міського бюджету, передбачені для організації виборчого процесу. За результатами моніторингу підготовки приміщень до роботи двк виконавчий комітет міської ради звернувся до Волинській філії ПАТ «Укртелеком» щодо налагодження (проведення кабелів) фіксованого телефонного зв’язку на 6 виборчих дільницях.
На жаль, не усі приміщення установ та організацій, де розміщені виборчі дільниці обладнані пандусами або іншими засобами для забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. Ще у серпні минулого року міська влада провела обстеження усіх приміщень виборчих дільниць, чим встановлено, що з 84 – х примішень, виділених для роботи окружної та дільничних виборчих комісій, 30 – повністю відповідають потребам. Інформація стосується наявності пандуса при вході в будівлю та на шляху до приміщення голосування з ухилом не більше 8%, обладнаним поруччям з обох боків із встановленими поручнями на висоті 70 і 90 см та неслизькими сходами. 
Міська влада, враховуючи цю проблему, дає (зокрема, і цим рішенням) доручення департаменту соціальної політики спільно з територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Луцька забезпечити чергування 21 липня 2019 року з 08:00 години до 20.30 години спецавтомобіля та працівників для надання особам з інвалідністю послуг з перевезення та обслуговування з метою забезпечення реалізації їх виборчого права на виборчій дільниці. Така практика є традиційною у діяльності міської влади під час виборчих процесів. Так, у день голосування на виборах Президента України 31 березня та 21 квітня 2019 року такими послугами скористались 4 та 2 громадянина відповідно.
Щодо забезпечення дільничних виборчих комісій автомобілями, як це передбачено постановами ЦВК № 31 та 227, варто зауважити, що виконавчий комітет міської ради у співпраці з окружними виборчими комісіями, залучає до надання послуг ДВК одного з перевізників міста Луцька. Така практика себе також досить добре виправдала.
Виконавчим комітетом міської ради і, зокрема, відділом ведення Державного реєстру виборців проводиться відповідна робота в частині підготовки уточненого списку виборців, що виготовляється на основі даних Державного реєстру виборців. Попередні списки виборців та запрошення до участі у голосуванні видані дільничним виборчим комісіям 9 липня. Станом на 09.07.2019 до попередніх списків виборців включено 153 037 виборців.  
Достовірність даних, що вносяться до Державного реєстру виборців забезпечується за результатами щомісячного поновлення бази даних на основі відомостей, що надаються у відділ організаціями, закладами та установами, визначеними статтею 22 Закону України “Про Державний реєстр виборців”, шляхом звернень виборців з власної ініціативи щодо включення до Державного реєстру виборців (стаття 19), зміни персональних даних (стаття 20), в порядку здійснення публічного контролю (стаття 21) та шляхом уточнення персональних даних (стаття 23): під час проведення візуального та автоматизованого контролю за повнотою і коректністю персональних даних Реєстру, звернення виборця в разі наявності в нього достовірної інформації щодо невідповідностей чи неточностей в персональних даних інших осіб, здійснення політичною партією публічного контролю за веденням Реєстру, внесення змін до уточнених списків виборців. 


Для складання уточнених списків виборців станом на 9 липня 2019 року будуть враховані зміни, внесені за заявами виборців про уточнення попереднього списку виборців та тимчасову зміну місця голосування, які надійдуть у відділ до 15 липня включно.
Начальник відділу ведення Державного реєстру виборців Гальченко Н.В. за період з червня по 11 липня взяла участь у шести ефірах на телебаченні та радіо, 31 травня у програмі «Тема дня», а на телеканалі «Аверс» в ефір вийшов спеціальний інформаційний ролик для виборців міста Луцька. Крім цього, працівниками відділу постійно поновлюється інформація на офіційному сайті Луцької міської ради у розділі «Виборець повинен знати».
Відповідно до Закону України «Про вибори народних депутатів України» розпорядженням міського голови від 24.05.2019 № 232 визначено місця для розміщення матеріалів передвиборчої агітації. У місті відведено 26 тумб, 26 великих загальних дощок та дошки для оголошень, розміщені біля входів у під’їзди житлових будинків та у ліфтах багатоповерхових житлових будинків. За час виборчого періоду проведено 9 оглядів та моніторингів усіх відведених місць щодо утримання їх у належному стані. Працівники департаменту муніципальної варти проводять щоденні рейди з метою виявлення матеріалів передвиборчої агітації, розміщених у не визначених для цього місцях (стовпах, опорах, парапетах тощо).
Першочергове завдання, яке сьогодні стоїть перед виконавчим комітетом міської ради – забезпечення належної організації процесу волевиявлення громадян та роботи дільничних виборчих комісій у день голосування 21 липня 2019 року. Адже, ми усі разом – представники влади,  керівники підприємств, установ, організацій, повинні зробити усе, щоб вибори пройшли на високому організаційному рівні.



Начальник організаційного відділу						Олена Барська
