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Інформація
про хід реформування первинної медичної допомоги
у місті Луцьку
30 січня 2018 року набрав чинності Закон України «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення» від 19.10.2017 №2168-VIII, у зв’язку з чим у місті Луцьку проведено ряд організаційних заходів щодо реформування первинної медичної допомоги:
· проведено кампанію щодо укладання декларацій між лікарями, які надають первинну медичну допомогу та громадянами відповідно до вимог Міністерства охорони здоров'я України. Станом на 01.01.2019 в місті підписано 148 901 декларацію (70% від загальної кількості мешканців). Станом на 14.03.2019 в місті підписано 164 101 декларацію (майже 76,8% від загальної кількості мешканців). 
· організовано та проведено інформаційно-роз`яснювальну роботу через засоби масової інформації (виступи керівництва міста, депутатів, керівників галузі охорони здоров'я), розміщено 6 біл-бордів та 12 сіті-лайтів із відповідної тематики тощо;
· реорганізовано комунальні лікувально-профілактичні заклади у комунальні некомерційні підприємства;
· затверджено статути комунальних некомерційних підприємств та  проведено процедуру їх реєстрації;
· комунальними некомерційними підприємствами укладено договори із Національною службою здоров'я України;
· вперше проведені конкурси на зайняття вакантних посад директорів комунальних підприємств «Луцька міська клінічна стоматологічна поліклініка» та «Луцький центр первинної медичної допомоги №2»;
· у закладах прийнято нові колективні договори.
Крім того, міською владою проведено значну роботу щодо покращення матеріально-технічного стану комунальних підприємств, що надають первинну медичну допомогу, для чого були передбачені кошти у міському бюджеті, а саме:

· проведено капітальні ремонти та облаштування амбулаторій на вул. Корольова (мікрорайон Вересневе) на суму 13 млн. грн;

· здійснювались капітальні ремонтні роботи у центрах первинної медичної допомоги (КП «Луцький ЦПМД №2» – 2,3 млн. грн.; КП «Луцький ЦПМД №3» – 0,5 млн. грн.; КП «Луцька міська дитяча поліклініка» – 0,7 млн. грн.);

· за рахунок коштів бюджету міста проведено закупівлю комп’ютерної оргтехніки на суму 230,0 тис. грн. та рентгенівського апарата для КП «Луцький ЦПМД №2» на суму 2,2 млн. грн.
Здійснюється активна співпраця в рамках субпроекту «Вдосконалення медичної допомоги хворим з хворобами системи кровообігу у Волинській області» спільного зі Світовим банком проекту МОЗ України «Поліпшення охорони здоров’я на службі у людей» – проведені ремонтні роботи в амбулаторії на вул. Бенделіані (3,4 млн. грн.), придбано медичне та комп’ютерне обладнання, апаратура, автомобіль на суму 1,6 млн. грн для надавачів первинної медичної допомоги міста.

У січні-лютому отримані транші від Національної служби здоров'я України. Зарплати лікарів первинної ланки склали від 11,0 до 19,0 тис. грн (в залежності від середньої капітаційної ставки однієї декларації), зарплати медичних сестер, які працюють з лікарями первинки від 6,0 до 9,0 тис. грн.

Актуальними залишаються проведення підписної кампанії, оснащення закладів первинної медичної допомоги медичною апаратурою відповідно до табелів оснащення, дотримання ліцензійних умов, запровадження ведення електронних медичних карток та виписки електронних рецептів і електронних лікарняних листів, підготовча робота щодо надання з 01.07.2019 вторинної (спеціалізованої) медичної допомоги на амбулаторному рівні на підставі договорів з Національною службою здоров'я України. 
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