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Про колективно-договірне

регулювання трудових відносин   
З метою регулювання  трудових, виробничих, соціально-економічних відносин, узгодження інтересів сторін соціального діалогу, чітких зобов’язань і прав між працівниками та роботодавцями на підприємствах, в установах і організаціях укладаються колективні договори.  

Серед основних завдань діяльності відділу праці управління з питань праці у сфері колективно-договірного регулювання трудових відносин є сприяння укладанню колективних договорів або внесення змін і доповнень до діючих та розширенню кола підприємств, які укладають колективні договори.

Відділ праці проводить повідомну реєстрацію колективних договорів згідно вимог Закону України «Про колективні договори і угоди» та постанови Кабінету Міністрів України від 13.02.2013 року № 115 «Про порядок повідомної реєстрації галузевих (міжгалузевих) і територіальних угод, колективних договорів», веде облік, забезпечує збереження копій колективних договорів, змін та доповнень до них. В ході реєстрації здійснюється контроль та акцентується увага на забезпеченні керівниками дотримання гарантованого державою розміру мінімальної заробітної плати, встановленні розміру заробітної плати залежно від складності роботи та умов її виконання, конкретних термінів виплати заробітної плати та необхідності періодичного проведення атестації робочих місць за умовами праці. Найбільш часто сторонами соціально-трудових відносин у колективних договорах не встановлюються зобов’язання щодо визначення розміру заробітної плати за першу половину місяця. Працівниками відділу постійно надаються консультації та роз’яснення щодо застосування норм і вимог чинного законодавства з питань праці.

Протягом І кварталу 2018  року зареєстровано 25 колективних договорів та 20 змін і доповнень до укладених договорів. Інформація про реєстрацію колективних договорів щомісячно подається на ВЕБ - сайті Луцької міської ради та в газеті «Луцький замок».  
Керівникам та спеціалістам підприємств, представникам профспілкових організацій та іншим представникам трудових колективів  постійно надається допомога з питань ведення колективно-договірних переговорів, застосування норм і вимог чинного законодавства з питань праці.

З метою упередження порушень законодавства про оплату праці,             27 березня 2018 року було проведено засідання робочої групи з питань моніторингу заробітної плати найманих працівників суб’єктів господарювання, які діють на території міста, на якому було заслухано звіти 4-х керівників суб’єктів господарювання міста, у яких з початку року розмір середньомісячної заробітної плати склався нижче встановленого законодавством мінімального рівня. Серед іншого, в ході засідання акцентовано увагу представників підприємств на необхідності чіткого дотримання вимог законодавства про оплату праці щодо забезпечення мінімальних гарантій в оплаті праці. 
Для забезпечення належного стану оплати праці найманих працівників, упередження порушень чинного законодавства про працю та зайнятість, 29.03.2018 року було проведено навчання для представників комунальних підприємств та виконавчих органів міської ради на тему: «Порядок здійснення державного контролю з питань дотримання законодавства про працю». Присутніх було ознайомлено із нормами законодавства у зазначеній сфері, спрямовано їх увагу на необхідність забезпечення мінімальних соціальних гарантій при встановленні умов оплати праці.  
З метою інформування громади міста щодо необхідності дотримання роботодавцями гарантованого законом права найманих працівників на працю та належний рівень її оплати, на сайті Луцької міської ради та у газеті «Луцький замок» було розміщено інформацію для роботодавців міста щодо порядку проведення заходів контролю з питань дотримання законодавства про працю і ступеня відповідальності керівника у разі виявлення порушень. 
В ході повідомної реєстрації колективних договорів підприємств, організацій та установ міста, особливо акцентується увага на забезпеченні керівниками дотримання мінімальних соціальних гарантій в оплаті праці, встановленні конкретних строків виплати заробітної плати, на правових аспектах соціального захисту найманих працівників, які зайняті у шкідливих умовах праці та порядку забезпечення пільг і компенсацій цій категорії працівників. Станом на 1 квітня 2018 року зареєстровано 45 колективних договорів, змін і доповнень до діючих договорів суб’єктів господарювання усіх форм власності.
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