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МІСЬКА ПРОГРАМА

поліпшення стану безпеки, умов праці та виробничого середовища на 2009-2011 роки

1. Загальні положення

1.1. Обґрунтування необхідності

Міська  Програма поліпшення стану безпеки, умов праці та виробни-чого середовища на 2009-2011 роки (далі — Програма) розроблена з метою ви-конання комплексу заходів, направлених на створення належних, безпечних і здорових умов праці, зниження рівня виробничого травматизму та професійної захворюваності.

У відповідності до чинного законодавства виконання конкретних завдань організаційного, матеріально-технічного, наукового та нормативно-правового забезпечення у сфері охорони праці покладається виключно на суб'єкти госпо-дарювання, підприємства, установи, організації (далі підприємства) незалежно від форм власності.

Разом з тим, стан охорони праці на підприємствах нерозривно пов'язаний із рівнем соціально-трудових відносин, учасниками яких є працівник, робо-тодавець та органи державного управління. Промислова безпека на кожно-му підприємстві знаходиться в прямій залежності від рівня соціального парт-нерства та виконання своїх функцій кожним соціальним партнером у сфері охорони праці.

Інтенсифікацією наглядової діяльності усіх проблем промислової безпе-ки традиційними методами не розв'язати, тому що на сучасний стан охорони праці в першу чергу впливають непередбачувані зміни в економіці, утворення нових методів господарювання, суттєве збільшення кількості суб'єктів гос-подарювання малого та середнього бізнесу, фізичних осіб, які використову-ють найману працю.

Тільки комплексне розв'язання даної проблеми, яке передбачає поси-лення наглядової та контролюючої діяльності, посилення відповідальності ро-ботодавця (фінансової і правової ) та підвищення мотивації працівника працю-вати безпечно, без порушень, зможе виконати головне завдання щодо мінімі-зації соціально-економічних втрат від наслідків виробничого травматизму та професійної захворюваності.

У 2006-2008 роках на підприємства міста травмовано 272 особи, з них 18 з смертельними наслідками.










На відшкодування шкоди  втрати працездатності, на медичну та профе-сійну реабілітацію і на пенсійне забезпечення  в наслідок виробничого травма-тизму  в місті Луцьку у 2008 році виплачено 6250,662 тис.грн. а за  останні 3 роки   14819,259 тис.грн. 

Найбільшу кількість постраждалих зареєстровано на підприємствах тран-спорту, переробної промисловості, будівництві.

1.2. Основні проблемні питання, які потребують невідкладного вирішення

Щорічно під час проведення різнопланових перевірок стану промислової безпеки і охорони праці на підприємствах міста виявляється значна кількість порушень законодавчих та нормативно-правових актів з охорони праці.

Системно на підприємствах не вирішуються проблемні питання, що пе-ретворюються у фактори негативного впливу на стан промислової безпеки:

· недостатньо фінансуються заходи з охорони праці;

· не створюються відповідні служби з охорони праці;

-
не  замінюються  морально та  фізично зношені  основні  засоби
виробництва;

працівники    не    забезпечуються    засобами    колективного    та індивідуального захисту згідно норм;

· незадовільний рівень підготовки працюючих та фахівців з питань охорони праці;


· недостатній відомчий рівень контролю за станом охорони праці на
підприємствах;

· недостатнє інформаційне забезпечення проблем охорони праці;

· організаційні недоліки в частині своєчасного і якісного проведення медоглядів, навчань, інструктажів з охорони праці.

2. Мета реалізації Програми.

Основні завдання та заходи

Концепцією Загальнодержавної Програми, схваленою Постановою Кабінету Міністрів України від 11.05.2006 р, № 269-Р,  Регіональною Програ-мою поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища на 2009-2011 роки, затвердженою рішенням обласної ради від 15.01.2009 № 26/4 передбачено концептуальне розв'язання основних проблем з охорони праці, забезпечення пріоритету здоров'я працівників, їх соціального захисту, ство-рення комфортних, безпечних і нешкідливих умов праці на виробництві.

Програма націлена на досягнення головної мети у сфері промислової
безпеки і охорони праці, яка передбачає зниження рівня негативного впливу ви-робництва на працівника та підвищення рівня охорони життя, здоров'я у процесі трудової діяльності.


Основним завданням Програми є забезпечення системного державного контролю за  виконання вимог законодавчих та нормативно-правових актів з питань охорони праці на виробництві.

Виконання державного завдання з реалізації заходів спрямованих на поліпшення стану охорони праці, підвищення рівня контролю та прогнозовано-сті, зменшенню кількості аварій, нещасних випадків на виробництві та професій-них захворювань, а саме:

- налагодженню системного міжгалузевого  державного контролю за промисловою безпекою та охороною праці на всіх організаційних рівнях;

- функціонуванню  систем управління охороною праці (далі –СУОП) на кожному підприємстві;     

· зниженню рівня виробничих ризиків, підвищення безпеки на  виробни-чих об'єктах, устаткуванні та запобіганні аваріям на об'єктах підвищеної небез-пеки.

Програма розроблена з урахуванням  Регіональної Програми поліп-шення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища на 2009-2011 роки  та містить у собі комплекс заходів, спрямованих на поліпшення стану промислової безпеки, охорони праці та виробничого середовища в місті Луцьку на 2009-2011 роки.

3.Фінансове забезпечення

Фінансування заходів Програми здійснюється в передбаченому чинним законодавством порядку за рахунок страхових внесків підприємств виділених Фондом соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та про-фесійних захворювань України, (далі – ФССНВ), а також інших джерел не забо-ронених чинним законодавством. 

4.Організаційне забезпечення

Організаційно-розпорядче  забезпечення виконання Програми здійснює зі сторони Луцької міської ради відділ охорони праці управління з питань надзви-чайних ситуацій та цивільного захисту населення, далі  відділ охорони праці.

.

5.Узгодження та щорічна координація виконання заходів

Пропозиції для щорічного коригування комплексу заходів Програми, 

джерела і обсяги фінансування надає координатор, який визначається та зат-верджується Луцькою міською радою

Секретар міської ради
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