Пояснююча записка
до проекту міської Програми 

соціально-правового захисту дітей на 2017-2021 роки


1.   Мета та основні завдання програми

Міська Програма соціального-правового захисту дітей на 2017-2021 роки (далі – Програма) розроблена службою у справах дітей Луцької міської ради спільно з Луцьким  міським центром соціальних служб для сім'ї, дітей                                                                                                                                                                                               та молоді. Програма спрямована на своєчасне виявлення дітей,  які опинилися у складних життєвих обставинах (зазнали  насильства, проживають  у  сім’ях, де батьки або особи, які їх заміняють, ухиляються від виконання батьківських обов’язків, самовільно залишають місце постійного проживання тощо). У випадку  вирішення  питання відібрання дітей, позбавлення батьків батьківських прав, сирітства − забезпечення влаштування дитини до сімейних форм  виховання (усиновлення, опіка, піклування, прийомна сім’я, дитячий  будинок сімейного типу). 
Основною метою Програми є забезпечення оптимального функціонування цілісної системи соціального та правового захисту дітей у місті Луцьку і організація результативної роботи щодо запобігання соціальному сирітству, дитячій бездоглядності та безпритульності, розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, створення умов для реалізації права кожної дитини на виховання у сім’ї.
Запропонована програма вимагає оперативного розв’язання таких завдань:                                             

· покращення системи соціальної роботи з сім’ями, що мають дітей і перебувають у складних життєвих обставинах;

· активізація профілактичної роботи щодо запобігання правопорушенням у дитячому середовищі;

· надання дітям, які опинилися в складних життєвих обставинах, комплексної соціальної, психологічної, педагогічної та інших видів допомоги;
· формування у дітей та молоді відповідального і бережливого ставлення до свого здоров’я, усвідомлення життєвої необхідності здорового способу життя;
Аналіз виконання міської Програми соціально-правового захисту дітей на 2012-2016 роки показує, що за період дії програми вдалося не допустити росту підліткової злочинності (2012 рік - 78 злочинів, 37 учасників; у 2013 році оголошено підозру у скоєнні злочинів 36 підліткам; у 2014 році - 22 підліткам; у 2015 році - 18 підліткам). Систематично проводились рейди: 2013р. - 57, 2014р.- 29, 2015р.- 49, в ході яких виявлені діти: 2013 - 42, з них 40 влаштовані у притулок для дітей, 2 - у заклади охорони здоров'я, 2014 - 30, 27- у притулок, 3 - у заклади охорони  здоров'я, 2015 - 31, 28  влаштовані у  притулок, 3 - у заклади охорони здоров'я. Працівниками служби  у 2013 році проведено 750 виховних та попереджувально-профілактичних заходів, у 2014 - 1028, у 2015 - 558. Щорічно були представлені інтереси дітей у судах: у 2013 - 325, у 2014 - 318, у 2015 - 301.
                                                                                                                           
На обліку у службі у справах дітей перебували: у 2013 році - 193 дитини, які опинились в складних життєвих обставинах, у 2014 році - 190 дітей, у 2015- 178 дітей. Станом на 30.09.2016 на обліку у службі у справах дітей перебуває 171 дитина, яка опинилась в складних життєвих обставинах. В 2013 році на первинному обліку у службі у справах дітей перебувало 190 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у 2014 - 185, у 2015 -166. Станом на 30.09.2016 на обліку у службі у справах дітей перебуває  161 дитина-сирота та дитина, позбавлена батьківськогопіклування.                                                                                                    Налагоджена система пошуку і роботи з потенційними опікунами та постійний контроль за виконанням опікунами своїх обов’язків, дали змогу влаштувати у 2015 році з 23 дітей, які набули статус дитини-сироти і дитини, позбавленої батьківського піклування, 21 (91,3%)  до сімейних форм виховання, у 2012  з 34 - 29 ( 85%) , у 2013  з 17  - 13 ( 76%), у 2014  з 31 - 28 (90, 3%).
 2. Прогнозовані суспільні, економічні, фінансові та юридичні наслідки прийняття Програми
  

В результаті виконання Програми очікується забезпечення оптимального функціонування цілісної системи соціального та правового захисту дітей у місті Луцьку, організація результативної роботи щодо запобігання соціальному сирітству, дитячій бездоглядності та безпритульності, розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, створення умов для реалізації права кожної дитини на виховання у сім’ї. 


Фінансування програми здійснюється відповідно до розроблених на кожен рік окремо планів заходів з виконання Програми за рахунок коштів, передбачених цією програмою у міському бюджеті. 
Начальник служби                                                                  
Федір Шульган
Пенська 720358
