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Пояснювальна записка 
        І. Необхідність прийняття міської Програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей,  позбавлених батьківського піклування,  та осіб з їх числа на 2017-2021 роки  та  визначення проблем, на розв'язання яких спрямована Програма
Міська Програма забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2017-2021 роки  (далі - Програма), розроблена службою у справах дітей Луцької міської ради з метою захисту житлових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, забезпеченні належних побутових умов проживання, надання фінансової допомоги для ремонту та придбання житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа. 

Законодавчим підґрунтям для розроблення Програми є закони України “Про охорону дитинства”, “Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування”, Порядок провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866, інші нормативно-правові акти, спрямовані на соціальний захист дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також осіб з їх числа.

2. Мета та основні завдання програми

Основною метою Програми є забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа житлом після завершення терміну перебування в навчальних закладах, сім’ях опікунів, піклувальників, прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного типу, надання  допомоги у створенні належних побутових умов проживання шляхом виділення коштів для капітального ремонту житлових приміщень. 
Запропонована програма вимагає оперативного розв’язання наступних завдань:
· запровадження та втілення ефективних форм підтримки дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, щодо забезпечення житлом;

· створення належних умов для соціальної адаптації дітей-сиріт, дітей, позбавлених  батьківського піклування, та осіб із їх числа;

· забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб із їх числа після закінчення їх перебування в сім’ях піклувальників, прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного типу, в навчальних закладах;
          3. Основні напрями виконання програми
· створення умов для збереження в задовільному стані закріпленого за дітьми житла та житла, яке належить їм на праві приватної власності, на період їх перебування під опікою/піклуванням, у прийомних сім'ях, дитячих будинках сімейного типу, державних закладах;

· забезпечення проведення капітального ремонту житла, яке належить дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування та особам з їх числа;

· забезпечення соціальним житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, які повертаються до місця свого постійного проживання (первинного обліку) від опікунів/піклувальників, прийомних батьків, батьків-вихователів, навчальних закладів і не мають житла.

      4. Прогнозовані суспільні, економічні,  фінансові та  юридичні наслідки прийняття Програми.
В результаті виконання Програми очікується забезпечення дітей-сиріт,  дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа впорядкованим соціальним житлом.

Фінансування програми здійснюється відповідно до розроблених та затверджених на кожен рік окремо планів заходів з виконання Програми за рахунок коштів, передбачених цією програмою у міському та обласному бюджетах, а також інших джерел, що не суперечать законодавству України.
В ході реалізації міської Програми за період 2013-2016 років отримали соціальне житло:
2013 рік:
- двокімнатну квартиру (вул. Кравчука, 11б/3) 3 особи з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

- однокімнатну квартиру (вул. Кравчука, 11а/37) 2 особи з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

- двокімнатну квартиру (вул. Арцеулова, 18/75) 3 дітей, позбавлених батьківського піклування.
2014 рік:
- однокімнатну квартиру (вул. Набережна, 2/88) 2 особи з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
2015 рік:
- однокімнатну квартиру (вул. Іващенка, 1а/194) 1 особа з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з двома малолітніми дітьми.

Протягом 2012-2016 років міська Програма фінансувалася у повному об'ємі у рівних долях з обласного та міського бюджетів. Новоприйнята програма дасть можливість залучити кошти з міського  та обласного бюджету на придбання та ремонт житла для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа у м.Луцьку.
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