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1. Мета співробітництва.

1.1. Налагодження тісних зв’язків та співпраці між територіальними громадами Луцької міської ради та Прилуцької сільської ради Ківерцівського району Волинської області (далі – Прилуцька сільська рада), забезпечення громади Прилуцької сільської ради якісними комунальними, медичними, освітніми, адміністративними послугами, поліпшення інфраструктури, забезпечення послугами громадського транспорту, загальний ріст якості життя населення. Забезпечення потреб громади міста Луцька у вільних земельних площах для житлового та нежитлового будівництва.
2. Форма співробітництва.

Співробітництво проводитиметься у формі реалізації спільних проектів.

3. Можливі напрямки співпраці.
3.1. Транспорт
3.1.1. Забезпечення с. Прилуцьке громадським транспортом
Продовження маршруту № 19 «с. Гірка Полонка - вул. Карбишева» до с. Прилуцьке з проходженням від розважального комплексу «Адреналін-сіті» по вулицях Наливайка (м. Луцьк), Богуна (с. Прилуцьке) до приміщення Прилуцької сільської ради.

Маршрут пролягатиме наступними вулицями: Львівська, Ковельська, Глушець, Винниченка,  пр. Василя Мойсея, пр. Перемоги, пр. Соборності, Гордіюк,  Конякіна,  Карбишева, Наливайка (м. Луцьк). Далі вулицею Богуна (с. Прилуцьке) до приміщення Прилуцької сільської ради. 

Обґрунтування: 

Доцільність продовження маршруту викликана тим, що перевезення пасажирів с. Прилуцьке до обласного центру, і у зворотному напрямку здійснюється двома приміськими автобусами за маршрутом «Луцьк-Сапогів-Ківерці», чого недостатньо для сполучення з містом Луцьк, у якому працює більшість населення працездатного віку села Прилуцьке. Вартість проїзду на всій протяжності маршруту лишатиметься на рівні загальноміського тарифу (станом на сьогодні це 3 гривні), тоді як вартість проїзду в міських маршрутках до населених пунктів інших сільських рад, які не співпрацюватимуть із містом Луцьк, зросте в середньому до 5-6 гривень, або такі маршрути будуть скорочені до адміністративних меж м. Луцька.

3.2. Житлово-комунальне господарство

3.2.1 Асфальтування відрізку вул. Богуна в селі Прилуцьке загальною протяжністю 1,6 км.

Обґрунтування: 

Вулиця Богуна с. Прилуцьке примикає до вул. Наливайка м. Луцька, і є найкоротшим шляхом сполучення села з обласним центром. Існуючий відрізок вул. Богуна загальною протяжністю 1,6 км має ґрунтове покриття неналежної якості, через що значно зростає час доїзду мешканців до Луцька, спонукає автомобілістів обирати об’їзні шляхи, не дозволяє організувати якісні пасажирські перевезення на даному відрізку, створює дискомфорт мешканцям вулиці (пил в суху та багнюку в дощову погоду). 

Доцільність асфальтування відрізку дороги зумовлена тим, що це створить найкоротше транспортне сполучення з містом, скоротить час доїзду до Луцька, дозволить запустити новий, або продовжити існуючий маршрут №19 до сільської ради с. Прилуцьке, поліпшить якість життя мешканців села.
3.2.2. Вивезення твердих побутових відходів.
Обґрунтування: 

Співпраця у сфері вивезення твердих побутових відходів дозволить здійснювати систематичне вивезення та захоронення ТПВ силами та засобами ЛСКАП «Луцькспецкомунтранс», що значно поліпшить екологічну ситуацію села та сприятиме зростанню якості життя його мешканців.
3.2.3. Будівництво централізованої каналізаційної мережі с. Прилуцьке з включенням її до єдиної каналізаційної системи м. Луцька.
Обґрунтування:

Через територію села Прилуцьке проходить напірний каналізаційний чавунний колектор діаметром 400 мм (2 нитки), по якому подавались стічні води з м. Ківерці на очисні споруди в м. Луцьк. Протяжність колектора по селу Прилуцьке становить близько 5 км. 

Наразі каналізаційний колектор не використовується, по його трасі  демонтовано запірну арматуру, колодязі навмисне засипані землею, труби частково прокладені по приватизованих земельних ділянках, відсутня виконавча документація. Але на думку фахівців КП “Луцькводоканал”, після ремонтних робіт та прочистки, даний колектор можна використати для транспортування стічних вод з села Прилуцьке до луцьких каналізаційних мереж.
Налагодження системи водовідведення с. Прилуцьке значно поліпшить екологічний стан та сприятиме зростанню якості життя мешканців села.

3.3. Освіта

3.3.1. Можливість відвідання дошкільних навчальних закладів м. Луцька

Обґрунтування:
Згідно рішення Луцької міської ради «Про звернення до сільських, селищних рад щодо відшкодування коштів за утримання вихованців ДНЗ, які не є жителями міста» від 05.02.2016 №3/102, Луцька міська рада зверталася до голів прилеглих сільських рад щодо відшкодування коштів за утримання дітей жителів прилеглих сіл ДНЗ комунальної власності міста. 

В подальшому діти з сільських рад, які не співпрацюють із містом Луцьк не матимуть можливості ставати в єдину електронну чергу у луцькі дошкільні навчальні заклади.

У разі підписання договору про співробітництво між Луцькою міською та Прилуцькою сільською радами, діти, які проживають на території Прилуцької сільської ради матимуть можливість безперешкодно ставати в єдину електронну чергу у луцькі дошкільні навчальні заклади.

3.3.2. Будівництво ДНЗ в селі Дачне.
Обґрунтування:
В разі поглиблення співробітництва між Луцькою міською і Прилуцькою сільською радами, початку будівництва житлових мікрорайонів луцькими будівельними компаніями на території  сільської ради, розглядатиметься питання спільного будівництва дитячого садочку у селі Дачне.
3.4. Медицина.
3.4.1. Забезпечення ФАПу с. Прилуцьке діагностичним обладнанням та комп’ютерною технікою.
Існує можливість допомоги прилуцькому ФАПу в питаннях його забезпечення фізіотерапевтичною, діагносичною апаратурою (приблизна потреба в коштах - 30 тис. грн) та комп'ютерною технікою (приблизна потреба в коштах - 12 тис. грн). 

3.4.2. Капітальний ремонт чи будівництво/облаштування нового приміщення ФАПу.
У с. Прилуцьке існує необхідність капітальний ремонту існуючого ФАПу. Такий ремонт з його утепленням та облаштуванням сучасної системи опалення вартуватиме близько 420 тисяч гривень. Варто також розглянути альтернативні варіанти, наприклад, добудову ФАПу до приміщення сільського будинку культури, або, в перспективі, будівництво цілком нового приміщення ФАПу, оскільки існуюче приміщення є малопридатним для подальшого використання. 

3.4.3. Введення додаткової ставки медичної сестри та прийом профільних спеціалістів у Прилуцькому ФАПі.
Обґрунтування:
У міста Луцьк наявна можливість допомоги Прилуцькому ФАПу медичними спеціалістами. Розглядається питання введення за рахунок коштів м.Луцьк додаткової ставки медичної сестри, а також можливість прийому пацієнтів профільними лікарями медичних закладів Луцька у місцевому фельдшерсько-акушерському пункті за графіком. Безумовно, такий захід підвищить санітарно-епідеміологічний стан села та рівень задоволення місцевих жителів медичними послугами.
3.4.4. Надання медичних послуг мешканцям с. Прилуцьке амбулаторією по вул. Наливайка.
Обґрунтування:

Луцька міська рада активно займається питанням створення амбулаторії по вул. Наливайка, яка територіально знаходитиметься найближче до с.Прилуцьке. Крім того, при створенні/продовженні існуючих маршрутів громадського транспорту до с. Прилуцьке, вони пролягатимуть повз вказану амбулаторію. З введенням її в дію, мешканці Прилуцької сільської ради зможуть отримувати якісні та кваліфіковані медичні послуги, затрачаючи мінімум часу на доїзд. 

3.4.5. Комплексне обслуговування мешканців прилуцької сільської ради «Луцьким центром первинної медико-санітарної допомоги №2»

Обґрунтування:

У перспективі, у випадку передачі Прилуцькою сільською радою коштів за перший та другий рівень надання медичної допомоги Луцькій міській раді, можливе комплексне медичне обслуговування мешканців сільської ради та надання якісних медичних послуг «Луцьким центром первинної медико-санітарної допомоги №2». 
3.5. Адміністративні послуги
3.5.1. Створення ЦНАПу в с. Прилуцьке
Обґрунтування:

У зв’язку з необхідністю створення центру надання адміністративних послуг в с. Прилуцьке, Луцька міська рада має можливість надання методичної та консультаційної допомоги в даному питанні (щодо ремонту приміщення, дизайну, розташування робочих місць, навчання працівників з числа місцевих мешканців, інше). Луцька міська рада постійно сприятиме у розширенні спектру послуг, що надаватимуться через прилуцький ЦНАП, що створить наступні можливості для мешканців Прилуцької сільської ради: 

- Можливість електронної подачі звернень для отримання окремих адміністративних послуг.
- Можливість оплати платних послуг в приміщенні прилуцького ЦНАПу;

- Окремі послуги жителі прилуцької громади зможуть отримувати в ЦНАПі м. Луцька (оформлення та видача закордонних паспортів, декларацій тощо);

- Можливість присутності працівника луцького ЦНАПу у прилуцькому ЦНАПі для надання послуги щодо реєстрації права власності на земельну ділянку та майно, оформлення декларацій.
- Інше.

3.6. Культура
3.6.1. Включення будинку культури Прилуцької сільської ради до системи культури міста Луцьк
Обґрунтування:

Включення будинку культури Прилуцької сільської ради до системи культури міста Луцьк дозволить організовувати спільні заходи та культурні обміни з частковим фінансуванням тахих заходів Луцькою міською радою, забезпечить можливість виступів Луцьких колективів у с. Прилуцьке. Крім того, з’явиться можливість регулярного поновнення бібліотечного фонду, підключення закладів культури до мережі Інтернет, забезпечить можливість введення додаткової  штатної одиниці бібліотечного працівника.
3.7. Земля

3.7.1. Будівництво інфраструктурних об’єктів на території Прилуцької сільської ради

Обґрунтування:

Місто Луцьк на сьогоднішній день відчуває гостру нестачу земельних ділянок для житлового та нежитлового будівництва. Відтак, забезпечення Прилуцькою сільською радою можливості спорудження луцькими будівельними організаціями житлових мікрорайонів з відповідною соціальною інфраструктурою, виробничих об'єктів та складських приміщень суттєво розширить можливості для розвитку міста. 

На території сільської ради, згідно схеми планування, існують землі загальною площею близько 60 Га, які відповідають даним умовам, і можуть бути використані для будівництва зазначених об’єктів. 
При наданні Прилуцькою сільською радою Луцькій міській раді земельних ділянок на праві постійного користування, чи на праві власності, чи співпраці щодо даного питання в іншій формі, Прилуцька сільська ради матиме змогу залучати істотні кошти у вигляді пайових внесків від луцьких забудовників. З початком будівництва луцькими будівельними організаціями об’єктів на території сільської ради, поступово поліпшуватиметься інфраструктура с. Прилуцьке.
Луцький міський голова
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