                                   Пояснювальна записка

Громадські роботи є видом суспільно корисних оплачуваних робіт в інтересах територіальної громади, які організовуються для додаткового стимулювання мотивації до праці, матеріальної підтримки безробітних та інших категорій осіб і виконуються ними на добровільних засадах.
Фінансування громадських робіт здійснюється за рахунок коштів бюджету міста Луцька та коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування  України на випадок безробіття (далі Фонд) рівними частинами пропорційно сумі витрат на їх організацію. 
Рішенням виконкому Луцької міської ради  від 21.02.2014 за №90-1, роботами, які   мають суспільно  корисну  спрямованість,  відповідають потребам громади і сприяють  соціальному розвитку, були визначені супровід інвалідів по зору. Луцьким міським центром зайнятості та  Волинським осередком Всеукраїнської молодіжної громадської організації людей з вадами зору «Генерація успішної дії» були організовані громадські роботи для безробітних,  зареєстрованих в Луцькому міському центрі зайнятості. 
Протягом 2014 року 15 безробітних допомагали інвалідам по зору супроводжуючи їх для виконання щоденних необхідних потреб, які включали в себе: супровід в поліклініки, аптеки, магазини, ринки, державні установи, на транспорті. Загальна сума витрат на заробітну плату вищезазначеним особам за рахунок коштів бюджету міста Луцька та коштів Фонду склала 34,8 тис. грн.
На сьогоднішній день потреба в супроводі  сторонніх для інвалідів по зору залишається актуальною. Тому на розгляд виконкому Луцької міської ради  винесено проект рішення «Про організацію громадських робіт у 2015 році».
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