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	ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА
Державне комунальне підприємство «Луцьктепло»

43021, м. Луцьк, вул. Гулака-Артемовського, 20, тел. ф.773202, 

	

	


Інформація
про проходження опалювального сезону 
2018-2019 років
                                                                                                                                                              (станом на 06.05. 2019 р.)

ДКП «Луцьктепло» розпочало опалювальний сезон 2018-2019 років  відповідно до рішення виконавчого комітету Луцької міської ради від 17.10.2018 № 660-1 «Про початок опалювального сезону 2018-2019 років в місті Луцьку» з 24.10.2018 року.  В першу чергу здійснювалося теплозабезпечення дитячих дошкільних, лікувальних та учбових закладів. 
В зв’язку з тимчасовим підвищенням температури зовнішнього повітря відповідно до рішення Луцької міської ради від 31.10.2018 № 48/1 «Про тимчасове призупинення подачі теплоносія для опалення» та рішення виконавчого комітету Луцької міської ради від 08.11.2018 № 737-1 «Про відновлення подачі теплоносія для опалення в місті Луцьку»  опалення в місті Луцьку було тимчасово призупинено з 01.11.2018 року по 08.11.2018 року. Теплопостачання окремих дитячих та лікувальних закладів не припинялося.
Виконання заходів з підготовки теплового господарства ДКП «Луцьктепло» до опалювального періоду  дозволило своєчасно розпочати  та забезпечити належне проходження опалювального сезону 2018-2019 років. 

В ході підготовки до опалювального сезону 2018-2019 років підприємством були виконані роботи по поточному і капітальному ремонту теплових мереж, котелень та ЦТП;

·  відповідно до вимог Кодексу газорозподільних мереж, підприємством проведена  заміна приладів обліку газу на котельних: по вул. Ковельська,150, вул. Галшки Гулевичівни, 12,      вул. Тарасова, 41,  вул. Островського, 10. 
· влаштовано АСКОЕ в котельних: по вул. Гулака Артемовського, 20; вул. Загородня, 3-а; вул. Арцеулова, 3-а, вул. Вавілова, 6, вул. Потапова, 10, вул. Відродження, 15-б, Задворецька, 13.

З метою дотримання вимог щодо організації експертно-технічного діагностування  ДП «Волинський ЕТЦ Держпраці України» проведені чергові технічні діагностування з опосвідченням для 7 котлів і 3 економайзерів та чергові  технічні опосвідчення для 78 водопідігрівачів центральних теплових пунктів та 33 посудин, що працюють під тиском (баки-акумулятори, конденсатні баки, деаераційні установки, сепаратори, фільтри тощо) вантажопіднімальних машин та механізмів в кількості  22 од..                                                   

Поряд з цим, за рахунок грантових коштів (750 тис.євро) та кредиту ЄБРР (480 тис. євро) проведено переобладнання приміщення по вул. Боженка, 32  під влаштування котельні потужністю 5,0 МВт, що працює на біопаливі (щепа) з  необхідною інфраструктурою. 

В рамках реалізації заходів, що фінансуються за рахунок кредиту ЄБРР, завершено реконструкцію тепломеханічного обладнання із заміною  котлів на 3-х котельнях за адресою: вул. Кривий Вал, 13-б, Л.Українки, 20; Шевченка, 3. (вартість контракту 488 610 євро)

 Проводяться підготовчі роботи по модернізації обладнання котелень, які передбачають заміну застарілих котлів,  встановлення 14 од. нових котлів з налагодженням обліку енергоресурсів на котельнях за адресами: вул. Заводська, 3-а; вул. Тарасова, 17-б; вул. Володимирська, 1-в; вул. Б. Хмельницького, 58-б; вул. Старицького,6; вул. Коцюбинського, 9-а;               вул. Дубнівська, 32-б; вул. Маковського, 2-к; вул. Ковельська, 68-а;. Загальна вартість контракту - 1 695 000 євро.

Спільно з ЄБРР проведено тендер на влаштування Індивідуальних теплових пунктів в багатоквартирних житлових будинках міста на суму 3,25 млн. євро. (орієнтовно 247 ІТП).  В даний час очікується підписання договору з переможцем тендеру.
Незважаючи на значний об’єм робіт, що  виконано в міжопалювальний період, стан теплових мереж та теплогенеруючого обладнання залишається на низькому рівні. Так, загальна протяжність теплових мереж ДКП «Луцьктепло» складає 132,16 км, з них близько 80.3%, або 106.3 км. теплових мереж відпрацювали встановлений ресурс (більше 20-ти років) та потребують заміни. Із 175 наявних на підприємстві котлів 102 відпрацювали встановлений нормативний термін і потребують заміни або періодичного технічного діагностування спеціалізованою організацією, не рідше одного разу в три роки, з метою отримання дозволу продовження їх експлуатації.
Окремі технологічні порушення, які були виявлені на теплових мережах під час проходження опалювального періоду, усувалися працівниками підприємства в найкоротші терміни, що дозволило надавати споживачам відповідні послуги без порушення нормативних вимог.

	 Всього за  опалювальний сезон було виявлено та ліквідовано 88 місць витоків на теплових мережах. 


Опалювального сезон завершився 05.04.2019 року на підставі рішення виконавчого комітету Луцької міської ради від 03.04.2019 року № 216-1 «Про тимчасове призупинення подачі теплоносія для опалення».  На підставі  звернень адміністрацій дитячих та лікувальних закладів за наявності технічної можливості теплопостачання таких закладів продовжувалося на визначений у зверненні термін 
Таким чином протяжність опалювального сезону 2018-2019 років склала 157 діб, що на 8 діб менше попереднього опалювального сезону. 
Обсяг використання палива (природного газу) за опалювальний період 2018-2019 років склав 54 180,096 тис.м³, що на 5 297,943 тис.м³ менше ніж за   опалювальний період 2017-2018 років.

Споживання електроенергії на виробництво та відпуск теплової енергії склало 14 791,0 тис. кВт.год, що на 602,4 тис. кВт.год менше ніж у попередньому опалювальному періоді.
	

	
	
	
	
	


Головний інженер                                              В.Г. Біньковський
77-32-19 Бабій І.В.
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