Довідка
про роботу комунального підприємства «Луцькводоканал» в осінньо-зимовий період у 2013-2014 роках
Для забезпечення сталого функціонування водопровідно-каналізаційного господарства міста в осінньо-зимовий період 2013-2014 років КП «Луцькводоканал» було забезпечено в підготовчий період виконання всіх заходів з підготовки господарства до роботи в зимовий період, а саме:
замінено аварійних ділянок водопровідних мереж 4,5 км згідно плану 4,25 км, при загальній протяжності водогонів, вуличних водопровідних мереж, внутрішньо квартальних та внутрішньо дворових мереж 314,1 км, ветхі та аварійні -168,4км; замінено аварійних ділянок каналізаційних мереж 290 м.п , що складає 362,5% від плану, при загальній протяжності каналізаційних мереж 206,5км, ветхі та аварійні складають 106,5км;
замінено вікон та дверей на теплозберігаючі (8 шт.) в ремонтно-механічній майстерні (вул.Дубнівська,26);
-    ремонт побутових приміщень насосної станції рециркуляції, КНС №7,8,11 із замінено дверей (16 шт.);
ремонт будівлі КНС №15 із замінею дверей та вікон на теплозберігаючі - 3 шт.; ремонт покрівель КНС №7, ТП-22
відремонтовано водопровідно-каналізаційних колодязів -156 шт. при плані -140 шт.; замінено пожежних гідрантів -8шт.-100%;
встановлено   залізобетонних   кришок   на   водопровідно-каналізаційних   колодязях -300шт. -100% від плану; замінено люків 30шт. -100% від плану; демонтаж ВРК -16 шт. -160% від плану; замінено засувок 38 шт.- 127% від плану; відремонтовано електродвигунів потужністю 160-250кВт на суму 70 тис.грн.;
На зазначені заходи підприємством використано (з урахуванням придбаних матеріалів) власних коштів в сумі 1085,3тис.грн., що становить 103,01% від запланованого.
КП «Луцькводоканал» в осінньо-зимовий період 2013-2014роки було забезпечено належне водопостачання та водовідведення м. Луцька та навколишніх сіл. Всі аварії які виникали на водопровідних або каналізаційних мережах ліквідовувались в нормативні терміни.
Всього за період з 15 жовтня 2013року по 7 квітня 2014року було ліквідовано 241 аварій на водопровідних мережах, з них 84 аварій на міських водогонах та 137 аварій на вуличних водопроводах.
За цей же період на мережах водовідведення було ліквідовано 5 аварій і здійснено 1364 виїзди по прочистці мереж каналізації.
Велика кількість аварій є наслідком зношеності мереж. Так, з 314,1км. водопровідних мереж, що знаходяться на балансі КП «Луцькводоканал», 168,4 - ветхі та аварійні. З 206,5км. каналізаційних мереж аварійні та ветхі складають 106,5км.
На балансі підприємства знаходиться 23 км кабельних електроліній та 22км. повітряних електроліній, від яких в основному здійснюється електропостачання артезіанських свердловин.
Протягом всього осінньо-зимового періоду об'єкти Дубнівського, Гнідавського, Омелянівського майданчиків водопідготовки та очисних споруд каналізації в селі Липляни працювали в штатному режимі.
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Для ліквідації аварійно-ремонтних робіт на підприємстві є в наявності ресурсотехнічне забезпечення, яке дозволяє оперативно вирішувати виробничі питання. Так в 2013році підприємством придбано каналопромивочну  машину високого тиску (КО-503КП-13) вартістю 1050, 0 тис. грн. для прочищення каналізаційних колекторів та мереж.
