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Виконавчому комітету
Луцької міської ради
Інформація 
про підсумки стану військового обліку та бронювання
 військовозобов’язаних на підприємствах, в установах та організаціях за 2018 рік 
Функціонування системи військового обліку громадян України на території м.Луцька організовувались у відповідності до законів України “Про військовий обов’язок і військову службу”, “Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію”, постанов Кабінету Міністрів України від 07.12.2016 № 921 “Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов’язаних” та від 04.02.2015 № 45 “Про затвердження Порядку бронювання військовозобов’язаних за органами державної влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування та підприємствами, установами і організаціями на період мобілізації та на воєнний час”, від 11.01.2018 № 12 “Про внесення змін до Порядку бронювання військовозобов’язаних за органами державної влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування та підприємствами, установами та організаціями на період мобілізації та на воєнний час”.
У 2018 році було проведено ряд заходів з уточнення, взяття громадян на військовий облік, а також зарахування в запас Збройних Сил України громадян України, які не досягли граничного віку перебування у запасі та за станом здоров’я придатні (обмежено придатні) до військової служби у мирний та воєнний час. 
Уточнення військового обліку здійснювалось шляхом проведення звірок облікових даних військовозобов’язаних на підприємствах, в установах, організаціях за даними обліку військового комісаріату та на підставі відомостей, які були отримані від відділу ведення Реєстру територіальної громади міської ради департаменту державної реєстрації, Луцького міського відділу державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Волинській області, Луцького міського відділу Управління державної міграційної служби України у Волинській області стосовно громадян чоловічої статі відповідних років народження. 
Слід зазначити, що відповідно до Плану проведення звірок облікових даних військовозобов’язаних на підприємствах, в установах та організаціях міста на 2018 рік звірці підлягало 160 підприємств, установ, організацій міста, незалежно від підпорядкування і форм власності.
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28 керівників підприємств, установ, організацій, в порушення вимог чинного законодавства щодо організації ведення військового обліку, не забезпечили прибуття відповідальних за ведення військового обліку до військового комісаріату для проведення звірки облікових даних військовозобов’язаних та призовників. Це такі підприємства, як: 
- Державне підприємство “Волиньстандартметрологія”;
- Приватне акціонерне товариство СП “Теріхем Тервакоскі”;
- Товариство з обмеженою відповідальністю “Татрафан”;
- Товариство з обмеженою відповідальністю СП “Шинака-Україна”;
- Товариство з обмеженою відповідальністю “ПАККО Холдинг”;
- Публічне акціонерне товариство “ВГП”;
- Товариство з обмеженою відповідальністю “КОНТИНІУМ-ТРЕЙД”;
- Приватне акціонерне товариство “Декстон”;
- Товариство з обмеженою відповідальністю “Торговий дім “Луцьккондитер”;
- Приватне акціонерне товариство “Едельвіка”;
- Товариство з обмеженою відповідальністю “Порт Сіті Груп “ПП Реммеблі”;
- Товариство з обмеженою відповідальністю “ПАККО Логістик”;
- Товариство з обмеженою відповідальністю “Корпорація ПАККО”;
- Луцька спеціалізована школа I-III ступенів №5 Луцької міської ради       Волинської області
- Комунальний    заклад    “Луцький    навчально-виховний    комплекс   № 9
  Луцької міської ради”;
- Комунальний  заклад “Луцька  загальноосвітня  школа  I-III  ступенів    № 12 Луцької міської ради Волинської області”;
- Комунальний  заклад  “Луцька  загальноосвітня  школа  І-III  ступенів   № 13 Луцької міської ради”;
- Луцький навчально-виховний комплекс “Загальноосвітня школа I-II ступенів № 24- технологічний ліцей”;
· Комунальне підприємство “Ласка”;
· Товариство з обмеженою відповідальністю Науково-виробниче підприємство “Фотаком-телекомунікації”;
· Товариство з обмеженою відповідальністю Науково-виробниче підприємство “Технічне бюро кадастру”;
· Товариство з обмеженою відповідальністю “ВОЛИНЬФАРМІМПЕКС”;
· Товариство з обмеженою відповідальністю “Завод будівельних конструкцій”;
· Приватне підприємство “КОБРА”;
· Дочірнє підприємство "ДЛП" відкритого акціонерного товариства "Луцький пивзавод";
· Луцька філія товариства з обмеженою відповідальністю “ОПТИМАЛЬНЕ ТАКСІ”;
· Мале підприємство “ЛЮКСАВТОСЕРВІС»”
· Дочірнє підприємство “АТЛАНТ ПЛЮС” Товариства з обмеженою відповідальністю “АТЛАНТ” ЛТД.
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Ряд підприємств, установ та організацій міста при наданні повідомлень про зміну облікових даних військовозобов’язаних та призовників, які працюють на підприємстві, в установі та організації до Луцького об’єднаного міського військового комісаріату не дотримуються вимог додатку 2 постанови Кабінету Міністрів України від 07.12.2016 № 921 “Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов’язаних” (далі -  Постанова), зокрема:
- Товариство з обмеженою відповідальністю “Луцька картонно-паперова 
 фабрика”;
- Товариство з обмеженою відповідальністю “Луцька картонно-паперова 
 фабрика - “Україна”;
         - Товариство з додатковою відповідальністю “Луцькпластмас”;
         - Відділення реалізації нафтопродуктів публічне акціонерне товариство       “Укрнафта”;
         - Державне підприємство "Луцький ремонтний завод "Мотор";
- Волинська обласна база спеціального медичного постачання;
- Комунальний підприємство “Луцький центр первинної медико-санітарної
 допомоги № 3”;
- Комунальне підприємство “Луцький клінічний пологовий будинок”;
- Приватне підприємство “Торговий Дім “Салют”.
Що стосується питань перевірок військового обліку то відповідно Плану перевірок військового обліку на підприємствах, в установах та організаціях міста у 2018 році перевірці підлягало 62 підприємства, установи, організації, незалежно від підпорядкування і форм власності. 
На низькому рівні організовано роботу з військового обліку у Головному управлінні Державної фіскальної служби у Волинській області. 
Під час проведення перевірок на підприємствах, в установах та організаціях щодо організації військового обліку та бронювання було виявлено ряд недоліків, а саме:
- призначення посадових осіб, відповідальних за ведення військового обліку здійснюється без погодження з військовим комісаріатом;
- не встановлюється доплата посадовим особам, відповідальним за ведення військового обліку військовозобов’язаних і призовників (п.11 Постанови);
- не вносяться або вносяться несвоєчасно зміни до особових карток (П2, П2 ДС) військовозобов’язаних і призовників щодо сімейного стану, місця проживання, освіти, місця роботи і посади;
- не надсилаються повідомлення до військового комісаріату про зміну облікових даних призовників та військовозобов’язаних  (додаток 2 до  Постанови);
- приймаються на роботу військовозобов’язані без військово-облікових документів та відміток військового комісаріату  про перебування на військовому обліку або виключення з обліку;
- картотеки особових карток військовозобов’язаних і призовників формуються з порушенням вимог п. 44 Постанови;
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- особові картки форми (П2, П2 ДС) в частині щодо відомостей про військовий облік військовозобов’язаних і призовників заповнюються з порушеннями вимог п. 40, 41, 42, 43 Постанови;
- відсутність наявності у відповідальних осіб за ведення військового обліку законів України та інших нормативно-правових актів з питань організації та ведення військового обліку військовозобов’язаних і призовників;
-  при звірці особових карток форми П-2, П2 ДС з військово-обліковими  документами військовозобов’язаних і призовників та передачі їх до військового комісаріату військові квитки вилучаються без надання розписок (додаток 5 до  Постанови);
- не доводяться до відома військовозобов’язаних Правила військового обліку призовників та військовозобов’язаних (додаток 1 до  Постанови).
У 2018 році військовим комісаріатом проводилось оповіщення та виклик військовозобов’язаних і призовників до військового комісаріату відповідними розпорядженнями військового комісара через керівників підприємств, установ та організацій міста. Під час оповіщення не всі керівники підприємств, установ та організацій вчасно забезпечили виклик та прибуття військовозобов’язаних і призовників до військового комісаріату, що є порушенням виконання ними чинного законодавства. Це такі підприємства, як:
- Приватне підприємство "Торговий дім "Салют";
- Приватне акціонерне товариство "Волинь-Авто";
- Державне комунальне підприємство "Луцьктепло";
- Товариство з обмеженою відповідальністю “Луцька картонно-паперова фабрика – Україна”;
- Філія — Волинське обласне управління публічного акціонерного товариства "Державний Ощадний банк України".
Слід відзначити також і відповідальне ставлення окремих керівників підприємств, установ та організацій до організації роботи з питань військового обліку таких, як:          
-  директора комунального підприємства “Луцький центр первинної   медичної допомоги № 2” Трач Тетяну Володимирівну;
- ректора Луцького національного технічного університету Савчука Петра Петровича; 
- директора Луцького педагогічного коледжу Бойчука Петра Микитовича;
- голову Господарського суду Волинської області Шума Миколу Сергійовича;
- виконуючого обов’язки директора комунального підприємства «Луцькводоканал» Гуменюка Віктора Миколайовича;
- керівника Волинської філії публічного акціонерного товариства   "Укртелеком" Бондаренка Ярослава Миколайовича.
В цілому, військовий облік громадян України у місті Луцьку організований та ведеться відповідно до вимог керівних документів. 
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Посадовим особам підприємств, установ та організацій відповідальним за ведення військового обліку під час звірок (перевірок) була надана методична допомога та практичні рекомендації для покращення стану військового обліку громадян   України.

Військовий комісар
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