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1. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма
Програма розвитку транскордонного співробітництва міста Луцька та залучення міжнародної технічної допомоги на 2017-2018 роки (далі – Програма) розроблена на виконання Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про транскордонне співробітництво», постанови Кабінету Міністрів України від 23.08.2016       № 554 «Про затвердження Державної програми розвитку транскордонного співробітництва на 2016-2020 роки», Європейської рамкової конвенції про транскордонне співробітництво між територіальними общинами або властями (постанова Верховної Ради України від 14.07.1993 № 3384-12 «Про приєднання України до Європейської рамкової конвенції про транскордонне співробітництво між територіальними общинами або властями»), Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом, політична частина якої підписана 21.03.2014, економічна – 27.06.2014. 

Необхідність розробки Програми розвитку міжнародного співробітництва та залучення міжнародної технічної допомоги міста Луцька на 2017-2018 роки викликана рядом об’єктивних чинників, які впливають на розвиток міста та визначатимуть його майбутнє у короткостроковій та довготерміновій перспективі, зокрема:

· зовнішньополітичною стратегією політичної та економічної асоціації України з Європейським Союзом, яка розглядає транскордонне співробітництво як один із інструментів європейської інтеграції;

· веденням політичного та економічного діалогу, впровадженням реформ на місцевому рівні згідно з політичною та економічною асоціацією з Європейським Союзом;
· поглибленням інтеграційних процесів у результаті транскордонного співробітництва з метою підвищення конкурентоспроможності міста Луцька як обласного центру Волинської області;
· забезпеченням стратегічного розвитку партнерських зв’язків з іноземними містами-побратимами;
· близькістю кордону з Європейським Союзом, що вимагає розробки стратегії щодо використання переваг транскордонного співробітництва Луцька;

· отриманням нового досвіду щодо реалізації транскордонних проектів в рамках Програми транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2014-2020 Європейського інструменту сусідства і партнерства, а також у зв’язку з перспективами, що пов’язані з бюджетним періодом ЄС на 2014-2020 роки;

· реалізацією ініціативи Європейського Союзу «Східне партнерство»;

· можливістю залучення та використання ресурсів міжнародних донорів.

          Основою Програми буде система заходів, виконання яких повинно створити сприятливі умови для поглиблення транскордонного та міжрегіонального співробітництва, реалізації євроінтеграційної політики на рівні міста, отримання та освоєння міжнародної технічної допомоги.
Накопичений досвід роботи у сфері транскордонного                                 і міжрегіонального співробітництва свідчить про існування таких проблем: 

· відсутність прогнозування процесів спільного розвитку прикордонних регіонів; 

· відставання українських територій в контексті соціально-економічного розвитку від європейських у транскордонному регіоні; 
· безпекові виклики, з якими зіткнулась Україна, та які накладають відбиток на реалізацію транскордонної політики на місцевому рівні;
· недостатній рівень інтегрованості міста Луцька у світовий, зокрема європейський інформаційний простір;

· складність та забюрократизованість у взаємодії з міжнародними донорськими організаціями щодо пріоритетів фінансування ними проектів, які потенційно можуть бути реалізовані в контексті транскордонної та міжрегіональної співпраці у місті Луцьку;

· недостатній рівень усвідомлення можливості використання міжнародної технічної допомоги як допоміжного інструменту соціально-економічного розвитку міста та зменшення навантаження на місцевий бюджет;
· недостатній кваліфікаційний рівень та брак досвіду у спеціалістів певних галузей щодо розробки проектів транскордонного характеру;

· очевидна упередженість в трактуванні та оцінюванні міжнародними донорами українських суб’єктів в якості надійного партнера міжнародного проекту;
· складний та неопрацьований на державному рівні фінансовий механізм освоєння грантів та повернення невикористаних в рамках проектів коштів на місцевому рівні;

· брак координації поміж органами влади, банківськими установами та казначейством в контексті впровадження грантових проектів.

Зважаючи на те, що причини, які стримують подальший розвиток транскордонної і міжрегіональної співпраці, мають комплексний характер, для їх розв’язання необхідна Програма розвитку транскордонного співробітництва міста Луцька та залучення міжнародної технічної допомоги на 2017-2018 роки (надалі – Програма). 
2. Визначення мети Програми
Метою Програми є забезпечення реалізації в місті Луцьку державної політики у сфері міжнародних відносин, транскордонного співробітництва та взаємодії з міжнародними організаціями та фінансовими інституціями в рамках міжнародної технічної допомоги, а також через сприяння розвитку міжнародного та транскордонного співробітництва в галузях місцевого самоврядування, економіки, екологічної безпеки, охорони здоров'я, науки, освіти, культури, туризму, транспорту, соціальної політики та інших сфер суспільного життя мешканців Луцька. 
3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми,  
обсягів та джерел фінансування
Залучення коштів міжнародної технічної допомоги є одним із найдієвіших механізмів, який широко використовується для впровадження та реалізації проектів транскордонного співробітництва. Програма значною мірою спрямована на вирішення цього питання, адже участь у грантових програмах дає можливість за незначного фінансування з місцевого бюджету залучити кошти для розв’язання проблем розвитку міста. 
Протягом 2017-2018 років особлива увага приділятиметься розробці та реалізації партнерських проектів в рамках Програми транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2014-2020, яка є основним грантодавцем для Луцька, фінансовий ресурс якого пропонує можливості для впровадження масштабних інфраструктурних проектів. 
В контексті залучення грантових коштів набирає обертів співпраця з Федеральною Республікою Німеччина. Протягом 2017-2018 років заплановано реалізацію спільних проектів Луцька та партнерського Краю Ліппе в рамках програми «Партнерство з містами України», яка впроваджується за фінансової підтримки Міністерства економічної співпраці та розвитку ФРН.
Протягом 2017 року буде продовжено реалізацію розпочатого у        2016 році проекту «Центр надання адміністративних послуг як інноваційний інструмент взаємодії влади та громади». В рамках проекту за фінансової підтримки Представництва ЄС в Україні заплановано розбудову Луцького ЦНАПу (добудова зали очікування та архівного приміщення), закупівлю допрограмування системи електронного документообігу.
Загалом подолання наявних проблем та реалізація завдань Програми буде можливою завдяки: 
· формуванню позитивного іміджу Луцька як європейського міста на міжнародній арені та насамперед серед міст-побратимів;

· впровадженню ініціатив міжнародного характеру і заходів, спрямованих на розвиток контактів між Луцьком та відповідними суб’єктами або адміністративно-територіальними утвореннями іноземних держав і міжнародними організаціями; 
· участі у міжнародних заходах за кордоном з метою активізації процесів транскордонного співробітництва, налагодження контактів, запозичення досвіду, використання кращих практик; 

· поглибленню співпраці з Представництвом Європейського Союзу в Україні та Представництвом Ради Європи в Україні;
· налагодженню довготривалих контактів з дипломатичними представництвами іноземних країн;

· проведенню консультацій для представників виконавчого комітету Луцької міської ради та комунальних установ, закладів і підприємств Луцька з питань участі в програмах міжнародної технічної допомоги, зокрема підготовки проектних заявок; 
· розробці власних та партнерських проектів задля залучення міжнародної технічної допомоги як допоміжного інструменту соціально-економічного розвитку міста;

· процесу набуття корисного досвіду в сфері реалізації проектів міжнародної технічної допомоги (координація проектів, фінансові платежі, звітність та аудит, співпраця з партнерами).


Обсяги та джерела фінансування Програми наведені у Додатку 1 до Програми. У випадку затвердження донором для фінансування проектів міжнародної технічної допомоги, поданих виконавчим комітетом Луцької міської ради або комунальними закладами, установами і підприємствами міста, проект рішення про фінансовий вклад щодо співфінансування кожного грантового проекту буде окремо винесено на розгляд сесії міської ради та буде розглядатись як додаткове фінансування в рамках Програми. 

4. Перелік  завдань і  заходів  Програми, напрями використання бюджетних коштів  та результативні показники

Програма покликана реалізувати наступні завдання:
· сприяння євроінтеграційним крокам України на місцевому рівні;
· підтримка та просування позитивного іміджу міста Луцька на міжнародній арені; 

· розширення співпраці з містами-партнерами за кордоном у сферах, що обумовлені укладеними угодами;
· розвиток міжнародного співробітництва у пріоритетних сферах (місцеве самоврядування, освіта, культура, туризм, спорт, екологія та енергозбереження, інвестиції та підтримка малого та середнього бізнесу); 

· збільшення обсягів міжнародної технічної допомоги, зокрема через залучення грантових коштів Програми транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2014-2020, завдяки використанню можливостей та фінансових ресурсів, які пропонує Федеративна Республіка Німеччина, а також через налагодження контактів з новими донорськими установами.
Виконання Програми забезпечить: 
· формування позитивної громадської оцінки щодо транскордонного та міжрегіонального співробітництва Луцька;
· підвищення рівня свідомості представників територіальної громади щодо правильності обраного курсу на інтеграцію України в європейську спільноту;
· покращення кількісних і якісних показників співпраці між Луцьком і партнерськими та дружніми містами за кордоном; 
· фінансове та організаційне освоєння залученої міжнародної технічної допомоги у 2017 - 2018 роках;
· отримання конкретних позитивних результатів в освоєнні міжнародної технічної допомоги Європейського Союзу, зокрема завдяки реалізації транскордонних партнерських проектів.
Впровадження Програми передбачається за такими основними напрямами: 
· забезпечення співпраці з іноземними містами-партнерами в рамках укладених угод, а також проведення заходів міжнародного характеру для налагодження та розвитку ділових контактів; 
· проведення заходів євроінтеграційного характеру;
· робота щодо залучення та освоєння міжнародної технічної допомоги. 
Перелік заходів, спрямованих на виконання Програми, наведено у    Додатку 2 до Програми. 
5. Координація і контроль за ходом виконання Програми
Загальна координація та контроль за ходом виконання Програми покладені на управління міжнародного співробітництва та проектної діяльності та  першого заступника міського голови. 

З метою дотримання принципу колегіальності, компетентності та прозорості фінансового забезпечення реалізації Програми, функції щодо здійснення систематичного моніторингу її виконання покладаються на  постійну комісію з питань міжнародного співробітництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму Луцької міської ради. 

Звіт про виконання Програми заслуховується на сесії міської ради після завершення її виконання. 
Секретар міської ради                                                                       Юлія Вусенко
