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ВСТУП
Програма економічного і соціального розвитку Луцької міської територіальної громади на 2020 рік (далі – Програма) розроблена департаментом економічної політики у співпраці з виконавчими органами Луцької міської ради відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України» та постанови Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету».

На основі комплексного аналізу тенденцій розвитку економіки, поточної ситуації та актуальних проблем соціально-економічного розвитку Луцької міської територіальної громади у Програмі визначено основні пріоритети, завдання та заходи економічного і соціального розвитку Луцької міської територіальної громади у 2020 році.

Виконання завдань та заходів Програми сприятиме удосконаленню механізмів управління розвитком міста, покращенню інвестиційної привабливості, забезпеченню належного функціонування інженерно-транспортної та комунальної інфраструктури, підвищенню рівня міських сервісів, комфорту з сучасною, привабливою інфраструктурою для жителів, бізнесу, відвідувачів, створенню середовища для самореалізації та дозвілля, розвитку та підтримки громадських ініціатив та, як результат, дозволить підвищити стандарти життя та доступність якісних послуг для населення.

Програма є основою для формування та раціонального використання фінансових ресурсів відповідно до визначених пріоритетів та завдань економічного і соціального розвитку Луцької міської територіальної громади.

Реалізацію заходів Програми буде забезпечено за наявності фінансування з державного, обласного бюджетів та бюджету міської територіальної громади, кредитних ресурсів міжнародних фінансових організацій, коштів, залучених у рамках грантових програм, коштів суб’єктів господарювання, коштів інвесторів та інших джерел, не заборонених законодавством України.

Програма залишається відкритою для доповнень та коригувань у відповідності до стратегічних напрямків розвитку Луцької міської територіальної громади. Зміни та доповнення до Програми затверджуються Луцькою міською радою за поданням постійної комісії міської ради з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів.

Для оцінки повноти та якості реалізації програмних завдань і заходів департаментом економічної політики Луцької міської ради здійснюватиметься моніторинг виконання Програми за підсумками І півріччя та року.
І. Аналіз економічного і соціального розвитку міста за 2019 рік
За даними Головного управління статистики у Волинській області станом на 1 жовтня 2019 року чисельність наявного населення міста становила 217 178 осіб, що на 396 осіб більше, ніж рік тому. У січні-вересні народилося живими 1 521 особа, померло 1 659 осіб, що відповідно на 89 осіб менше та на 95 осіб більше, ніж рік тому. Внаслідок міграційних переміщень кількість прибулих до міста перевищила число вибулих на 429 осіб.

За даними державної служби зайнятості на кінець вересня кількість зареєстрованих безробітних становила 1 805 осіб (22,6 % від кількості безробітних в області), що на 2,1 % менше, ніж рік тому.

Середньооблікова кількість безробітних, які отримували допомогу по безробіттю у вересні, склала 1 405 осіб. Середній розмір виплаченої допомоги становив 3 565 грн, що дорівнює 85,4 % законодавчо визначеного розміру мінімальної заробітної плати (4 173 грн).

Навантаження безробітного населення на десять вакансій на кінець вересня становило 8 осіб проти 10 – місяць тому та 18 осіб в області.

За професійними групами найбільший попит на робочу силу спостерігався на робітників з обслуговування, експлуатації та контролювання за роботою технологічного устаткування, складання устаткування та машин (32,0 % від загальної кількості заявлених вакансій), на кваліфікованих робітників з інструментом (22,7 %), працівників сфери торгівлі та послуг (13,1 %), а найменший – на кваліфікованих робітників сільського та лісового господарств, риборозведення та рибальства (0,2 %).

В економіці та соціальній сфері міста було зайнято 66,0 тис. осіб, або 41,8 % штатних працівників області (дані наведено по юридичних особах та відокремлених підрозділах юридичних осіб із кількістю найманих працівників 10 і більше осіб), що на 6,9 % менше, ніж у відповідному періоді минулого року. Їх середньомісячна номінальна заробітна плата збільшилась порівняно з липнем-вереснем 2018 року на 18,9 % і становила 8 955 грн (в області – 8 930 грн), що в 2,1 рази вище рівня законодавчо встановленої мінімальної зарплати (4 173 грн). За розміром заробітної плати місто посіло четверте місце в області після Луцького району (12 598 грн), м. Нововолинська (10 122 грн) та Володимир-Волинського району (9 898 грн).

Сума заборгованості з виплати заробітної плати всього та в обстежуваних економічно активних підприємствах у вересні збільшилась на 6,9 % порівняно з минулим місяцем, а з початку року – на 49,1 %, та на 1 жовтня 2019 року становила 9 638,2 тис. грн (ДКП «Луцьктепло» – 5 646,1 тис. грн, ПАТ «Електротермометрія» – 3 272,1 тис. грн, ПП «Там Проект Сервіс» – 309,3 тис. грн, Філія «Луцька дорожня-експлуатаційна дільниця» ДП «Волинський облавтодор» – 248,7 тис. грн та ДП «Волинський облавтодор» – 162,0 тис. грн). В загальнообласній сумі борги підприємств міста складали 23,8 %.

У січні-вересні 2019 року субсидії на оплату житлово-комунальних послуг призначено 25,0 тис. домогосподарств на суму 14,9 млн грн. Середній розмір призначеної субсидії в розрахунку на одне домогосподарство становив 596,1 грн (у січні-вересні 2018 року – 372,6 грн). Крім того, 11 домогосподарствам були призначені субсидії на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива на суму 28,7 тис.грн.

Протягом січня-жовтня за житло та комунальні послуги населення міста сплатило, враховуючи погашення боргів попередніх років, 30,1 млн. гривень. Рівень сплати становив 106,4 %.

На кінець жовтня населення заборгувало за житлово-комунальні послуги 97,7 млн грн, у т. ч. 49,7 млн грн – за централізоване опалення, 21,7 млн грн – гаряче водопостачання, 10,6 млн грн – за утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, 11,2 млн грн – за централізоване водопостачання та водовідведення та 4,5 млн грн – за вивезення побутових відходів.

У січні-вересні 2019 року підприємства міста реалізували промислову продукцію (товари, послуги) на 8 443,0 млн грн, що становило 37,5 % загальнообласних обсягів. У структурі реалізації 62,2 % традиційно належало продукції переробної промисловості, основна частина якої припадала на машинобудування, крім монтажу машин і устаткування, виробництво гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції, виготовлення виробів з деревини, виробництво паперу та поліграфічну діяльність. В розрахунку на одну особу реалізовано промислової продукції на 38 963 грн (в області – 21 736 грн, містах Нововолинську – 62 665 грн, Володимирі-Волинському – 14 159 грн, Ковелі – 7 877 грн). За цим показником Луцьк посів четверте місце в області.

Обсяг виробленої будівельної продукції (виконаних будівельних робіт) підприємствами міста у січні-вересні 2019 року становив 1 006,9 млн грн. На спорудженні будівель виконано 50,9 % усіх робіт, решта – на будівництві інженерних споруд. Будівельники міста забезпечили 73,6 % обсягу виробленої будівельної продукції в області. Найбільші обсяги виробленої будівельної продукції належало ПАТ «Луцьксантехмонтаж № 536», ТзОВ «Промбудсфера», ТзОВ «Луцькспецбуд».

Надходження від пайової участі у бюджет міста склало 13,8 млн грн.

За підсумками 9 місяців 2019 року капітальних інвестицій у розвиток економіки та соціальної сфери міста за рахунок усіх джерел фінансування вкладено 2 045,1 млн. грн, що становило 24,2 % загальнообласного обсягу. У розрахунку на одного жителя в середньому припадало 9 574 грн інвестицій (на Волині – 8 174 грн), за цим показником місто посіло четверте місце в області.

На придбання та створення нових активів фактично освоєно 58,8 % усіх інвестицій, на поліпшення, вдосконалення, реконструкцію, модернізацію – 30,3 %, витрати на активи, які були у використанні становили 5,6 %, капітальний ремонт – 5,3 %.

Розподіл капітальних інвестицій за джерелами їх отримання:

- власні кошти підприємств та організацій – 70,8 % (1 449,0 млн грн) загального обсягу;

- за рахунок державного та місцевих бюджетів освоєно 18,0 % (368,4 млн грн) інвестицій;

- частка кредитів банків та інших позик складала 5,4 % (110,8 млн грн);

- кошти населення на будівництво житла становили 5,1 % (103,3 млн грн).

Обсяг експорту товарів у січні-вересні 2019 року становив 26,6 млн дол. США, що на 15,5 % менше, ніж у відповідному періоді 2018 року, імпорту – 698,8 млн дол., що на 0,5 % більше. Від’ємне сальдо становило 572,2 млн дол. (у січні-вересні 2018 року також від’ємне – 545,5 млн дол.).

Підприємствами міста сформовано 24,3 % загальнообласного обсягу експорту товарів та 62,6 % імпорту.

Серед експортованих за кордон товарів переважали поставки механічних пристроїв, деревини і виробів з деревини, паперу та картону, пластмас, полімерних матеріалів, текстильних матеріалів та виробів, молока та молочних продуктів, м’яса та їстівних субпродуктів, насіння і плодів олійних рослин, зернових культур.

До країн Європейського Союзу (ЄС) експортовано товарів на 91,3 млн дол. (72,1 % загального обсягу), що на 12,4 % менше, ніж у січні-вересні минулого року.

Серед інших країн переважали поставки товарів до Білорусі, Казахстану, Російської Федерації, Молдови та Китаю.

В імпорті переважали надходження палива мінерального; нафти і продуктів її перегонки, засобів наземного транспорту, крім залізничного, механічних пристроїв, недорогоцінних металів та виробів з них, пластмас, полімерних матеріалів, текстильних матеріалів та виробів, м’яса та їстівних субпродуктів.

З країн ЄС надійшло товарів на суму 368,6 млн дол. (52,7 % загального обсягу), що на 12,7 % більше, ніж у відповідному періоді 2018 року.

Серед інших країн найбільше імпортовано товарів з Білорусі, Російської Федерації, Індії, Китаю, Казахстану та США.

Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу), внесених в економіку міста за весь період інвестування (з 1994 на теперішній час), становив 95,9 млн дол. США, або 448,9 дол. в розрахунку на одну особу (в області – 276,8 дол.).
Іноземні інвестиції здійснювали партнери з 24 країн світу. Основними інвесторами економіки обласного центру, на які припадало майже 94,0 % загального обсягу прямих інвестицій, були нерезиденти з Кіпру, Швеції, Німеччини, Словаччини, Віргінських Островів (Брит.), Польщі.
Найбільші обсяги іноземних інвестицій зосереджені на підприємствах промисловості – 41,9 млн дол. (43,7 % капіталу, залученого в місто).

У січні-вересні 2019 року автотранспортні підприємства міста перевезли 1,4 млн т вантажів, що становило 48,6 % перевезень області. Обсяг перевезених вантажів порівняно з січнем-вереснем 2018 року зменшився на 7,3 %. Автомобільним і міським електричним транспортом перевезено 45,1 млн. пасажирів (на 8,8 % менше, ніж рік тому). Перевізники м. Луцька забезпечили майже дві третини обласних пасажирських перевезень. Автотранспортні підприємства перевезли 11,8 млн осіб (50,3 % обсягу автомобільних перевезень), суб’єкти підприємництва-фізичні особи – 11,6 млн осіб, що відповідно на 15,2 % і 2,6 % менше, ніж у відповідному періоді минулого року. Міським електричним транспортом скористалось 21,7 млн. пасажирів, що на 8,3 % менше, ніж у січні-вересні 2018 року.

На реалізацію заходів соціально-економічного та культурного розвитку міста, передбачених відповідними міськими цільовими програмами, протягом 9 місяців 2019 року було використано 393,1 млн. грн коштів бюджету міста. Загальний відсоток виконання програм станом на 1 жовтня 2019 року складав 71,6 %.

За підсумками господарювання протягом 9 місяців 2019 року 19 комунальних підприємств міста отримали 777,3 млн грн доходів, сума понесених витрат за цей період становила 810,1 млн грн. За результатами фінансово-господарської діяльності прибутки отримали 15 комунальних підприємств. Розмір середньомісячної заробітної плати працівників комунальних підприємств міста станом на 1 жовтня 2019 року склав 8 645 грн.

ІІ. Основні пріоритети соціально-економічного розвитку
Луцької міської територіальної громади у 2020 році
1. Продовження реалізації заходів проєктів міжнародної технічної допомоги за проєктами:

- «Покращення безпеки транскордонної дорожньої інфраструктури Хелма та Луцька» (Програма транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2014-2020 Європейського інструменту сусідства та партнерства);

- «Нове життя старого міста: ревіталізація пам’яток історико-культурної спадщини Луцька та Любліна» (Програма транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2014-2020 Європейського інструменту сусідства та партнерства);

- «Використання екологічних і розумних технологій у системі громадського транспорту міста Луцька» (Програма NAKOPA-2018 за підтримки Міністерства економічної співпраці і розвитку ФРН).

2. Продовження реалізації інфраструктурних проєктів, що фінансуються міжнародними фінансовими організаціями:

- «Проєкт реконструкції системи централізованого теплопостачання у м. Луцьк» у співпраці з Європейським банком реконструкції та розвитку;

- «Оновлення інфраструктури електротранспорту міста Луцька» в рамках спільного з Європейським інвестиційним банком проєкту «Міський громадський транспорт України»;

- «Модернізація системи водопостачання та водовідведення м. Луцьк» в рамках спільного з Європейським інвестиційним банком проєкту «Програми розвитку муніципальної інфраструктури України»;

- «Енергоефективність в громадських будівлях міста Луцька» спільно з Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією.

3. Інфраструктурний і соціальний розвиток Прилуцького старостинського округу відповідно до рішення міської ради від 25.09.2019 № 63/43 «Про добровільне приєднання територіальної громади Прилуцької сільської ради до територіальної громади міста Луцька».

4. Організація та проведення конкурсу Бюджету участі Луцької міської територіальної громади.

5. Відновлення роботи закладу дошкільної освіти на вул. Ярощука, 23.

6. Пошук джерел фінансування на початок будівництва нового закладу дошкільної освіти у районі вул. Дубнівської.

7. Відкриття філії департаменту ЦНАП у приміщенні на                       пр-ті Соборності, 18.

8. Продовження реалізації заходів з придбання житла учасникам бойових дій та особам з інвалідністю внаслідок війни, які були призвані на військову службу по мобілізації для участі в проведенні антитерористичної операції, на умовах співфінансування.

9. Пошук джерел фінансування на добудову закладу загальної середньої освіти загальноосвітньої школи I-III ступенів № 13.

10. Реорганізація вечірньої (змінної) школи в інституційний ліцей, відповідно до наказу Міністерства освіти науки України від 23.04.2019 № 536.
11. Створення консультативно-діагностичного центру у складі комунального підприємства «Луцька міська клінічна лікарня».

12. Створення Сервісного центру інтегрованих послуг у сфері соціального захисту населення Луцької міської територіальної громади у приміщенні на пр-ті Соборності, 18.

13. Створення «відділення» обліку соціальної інтеграції та реінтеграції бездомних осіб на базі приміщення Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Луцька.

14. Удосконалення системи АСОП (автоматизована система оплати проїзду) та покращення транспортної логістики в місті.

15. Впровадження новітніх технологій «Розумного міста», розробка та впровадження «Картки лучанина», яка буде включати широкий спектр послуг населення.

16. Впорядкування роботи місцевих ринків.

ІІІ. Мета, завдання та заходи економічного
і соціального розвитку у 2020 році
1. ЗАЛУЧЕННЯ ДОДАТКОВИХ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ
1.1. Бюджетно-фінансова сфера
Головна мета – формування достатніх фінансових ресурсів для реалізації заходів програм Луцької міської територіальної громади, спрямування коштів на фінансування пріоритетних напрямків економічного та соціального розвитку, підвищення ефективності використання бюджетних коштів і посилення фінансової дисципліни.

Пріоритетні завдання:
- формування стабільної дохідної бази для фінансування закладів бюджетної сфери та пріоритетних напрямів економічно-соціального розвитку Луцької міської територіальної громади;

- забезпечення ефективності використання бюджетних коштів під час проведення закупівель продукції (товарів, робіт, послуг) для потреб громади;

- забезпечення контролю за своєчасною виплатою заробітної плати працівникам бюджетних установ Луцької міської територіальної громади та проведенням розрахунків за спожиті енергоресурси установами, що утримуються за рахунок коштів бюджету Луцької міської територіальної громади;

- забезпечення прозорості бюджету Луцької міської територіальної громади.

Основні заходи:
- удосконалення програмно-цільового методу бюджетного процесу та подальша оптимізація бюджетних програм;

- формування збалансованого та реалістичного бюджету Луцької міської територіальної громади на наступний бюджетний період у відповідності до чинного законодавства;

- реалізація заходів щодо забезпечення своєчасної та в належних розмірах сплати податків, зборів та обов’язкових платежів до бюджету Луцької міської територіальної громади;

- проведення системної роботи щодо поліпшення адміністрування податків, розширення податкової бази, виявлення та усунення негативних чинників, що несприятливо впливають на рівень надходжень податків, зборів і обов’язкових платежів до бюджету Луцької міської територіальної громади;

- розширення та систематичне поповнення бази даних для візуалізації бюджету Луцької міської територіальної громади на сайті Луцької міської ради у розділі «Бюджет міста».

1.2. Підприємництво, торгівля та сфера послуг
Головна мета – створення організаційно-економічної підтримки стимулювання, активізації та регулювання підприємницької діяльності у Луцькій міській територіальній громаді. Дотримання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Пріоритетні завдання:
- поглиблення ефективної комунікативної взаємодії між виконавчими органами влади, суб’єктами підприємництва Луцької міської територіальної громади та їх об’єднаннями, спрямованої на створення сприятливого бізнес-клімату та розвиток Луцької міської територіальної громади;

- ресурсна та інформаційна підтримка суб’єктів господарювання;

- підвищення освітньо-кваліфікаційного рівня суб’єктів господарювання Луцької міської територіальної громади;

- популяризація ідей підприємництва та самозайнятості населення Луцької міської територіальної громади;

- забезпечення потенціалу бізнесу до участі в соціально-економічному розвитку Луцької міської територіальної громади;

- забезпечення реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності;

- формування ефективної цивілізованої торговельної інфраструктури та мережі закладів сфери послуг;

- формування соціально-орієнтованої системи торгівлі та побутового обслуговування населення;

- підтримка вітчизняного та місцевого товаровиробника.

Основні заходи:
- проведення засідань Координаційної ради з питань розвитку малого і середнього підприємництва Луцької міської територіальної громади, робочих зустрічей, нарад, круглих столів, щодо вирішення проблемних питань подолання бар’єрів підприємництва;

- підготовка інформаційних матеріалів щодо ресурсної підтримки суб’єктів господарювання та оприлюднення їх в засобах масової інформації (ярмарки, форуми, конференції);

- використання та розвиток новітніх вебплатформ у сфері підприємництва, зокрема щодо системи публічних закупівель «Prozorro»;

- проведення спільно з Луцьким міським центром зайнятості заходів освітнього характеру для учнів, студентів, спрямованих на розширення знань з економіки, організації самозайнятості та ознайомлення з роботою успішних підприємств;

- залучення суб’єктів підприємництва Луцької міської територіальної громади до участі у реалізації соціальних проєктів, проєктів благоустрою тощо;

- проведення організаційно-освітніх заходів, спрямованих на підвищення фахового рівня знань: семінарів, навчань, тренінгів для суб’єктів господарювання Луцької міської територіальної громади;

- проведення повного аналізу регуляторних актів місцевого самоврядування на відповідність чинному законодавству та з метою подальшого внесення змін (відміною) регуляторних актів;

- посилення контролю за якістю товарів і послуг, санітарно-гігієнічними умовами їх продажу;

- забезпечення високого правового рівня захисту прав споживачів, проведення консультативно-роз’яснювальної роботи з питань здійснення господарської діяльності у сфері торгівлі та послуг;

- здійснення контролю за дотриманням законодавства щодо захисту прав споживачів;

- проведення виставок, ярмарків товарів;

- розміщення зовнішньої та внутрішньої реклами товарів вітчизняних виробників в закладах торгівлі.

1.3. Інвестиційна діяльність
Головна мета – прискорення зростання продуктивності економіки Луцької міської територіальної громади через збільшення інвестиційних надходжень, в тому числі на розвиток та поліпшення інфраструктури. Підвищення статусу Луцька на міжнародній арені як міста, привабливого для бізнесу та інвестицій.

Пріоритетні завдання:
- залучення внутрішніх та зовнішніх інвестицій у розвиток інфраструктури для вирішення проблем соціально-економічного розвитку;

- збільшення надходжень до бюджету Луцької міської територіальної громади за рахунок росту обсягів іноземних інвестиції в економіку Луцької міської територіальної громади;

- інноваційно-інвестиційне спрямування просторового розвитку території (забезпечення на певній території умов для створення інноваційних, технологічних виробництв тощо);

- формування іміджу Луцької міської територіальної громади, відкритої для бізнесу та інвестицій, інвестиційна промоція, забезпечення відкритості інформації про Луцьку міську територіальну громаду та можливості для інвестування;

- налагодження діалогу влада – бізнес, формування сприятливого інвестиційного клімату;

- використання дипломатичних каналів з метою залучення інвестицій, налагодження співпраці з посольствами та консульствами інших держав в Україні, а також з представництвами України в світі.

Основні заходи:
- завершення реалізації спільного з Європейським банком реконструкції та розвитку «Проєкту реконструкції системи централізованого теплопостачання у м. Луцьк»;

- завершення реалізації проєкту «Оновлення інфраструктури електротранспорту міста Луцька Волинської області» в рамках спільного з Європейським інвестиційним банком проєкту «Міський громадський транспорт України»;

- реалізація частини інфраструктурних заходів проєкту «Модернізація системи водопостачання та водовідведення м. Луцьк» в рамках спільного з Європейським інвестиційним банком проєкту «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України»;

- ініціювання нового проєкту «Оновлення тролейбусного парку міста Луцька», який стосується оновлення громадського транспорту (передбачає придбання 24 тролейбусів без автономного ходу і 6 тролейбусів з автономним ходом);

- ініціювання, реалізація та супровід інвестиційних програм та проєктів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватись за рахунок коштів, як державного так і місцевого бюджету, а також за рахунок іноземних інвестицій та грантів;

- стимулювання виконавчих органів, комунальних підприємств та закладів Луцької міської ради до ініціювання та впровадження інвестиційних проєктів;

- співпраця з місцевим бізнесом щодо залучення на об’єкти приватної власності (території непрацюючих промислових підприємств та неефективно використовуваних земельних ділянок) приватних інвесторів, допомога у формуванні відповідних інвестиційних пропозицій;

- залучення приватних інвестицій у будівництво та реконструкцію об’єктів транспортної та інженерної інфраструктури Луцької міської територіальної громади з використанням механізмів державно-приватного партнерства, концесії, енергосервісних контрактів тощо;

- вивчення можливості створення індустріального парку на території Прилуцького старостинського округу Луцької міської територіальної громади;

- поглиблення існуючих контактів та налагодження нових зв’язків з міжнародними фінансовими організаціями та донорами (Європейський банк реконструкції та розвитку, Європейський інвестиційний банк, Світовий банк, Група Світового банку, GIZ та іншими);

- налагодження комунікації з українськими та міжнародними консалтинговими компаніями, рейтинговими агентствами щодо дослідження кредитного рейтингу та інвестиційної привабливості Луцької міської територіальної громади;

- максимальне поширення інформації про інвестиційний потенціал Луцької міської територіальної громади;

- участь у національних та міжнародних форумах, виставках та подібних заходах із залученням суб’єктів господарювання всіх форм власності з метою представлення інвестиційного потенціалу Луцької міської територіальної громади.

1.4. Проєктна діяльність та співпраця із міжнародними інституціями
Головна мета – підтримка та утвердження позитивного іміджу Луцької міської територіальної громади як надійного, перевіреного та перспективного партнера для реалізації міжнародних проєктів та ініціатив в галузях економіки, охорони здоров’я, науки, освіти, культури, туризму, соціальної політики, екологічної безпеки, місцевого самоврядування та в інших сферах суспільного життя.

Пріоритетні завдання:
- ефективна реалізація проєктів міжнародної технічної допомоги, які впроваджує виконавчий комітет Луцької міської ради;

- розвиток та поглиблення співробітництва із закордонними побратимськими містами та районами;

- співпраця з донорськими установами, котрі надають технічну допомогу для впровадження проєктів місцевого розвитку, та участь у нових програмах міжнародної технічної допомоги;

- розвиток співпраці з дипломатичними представництвами іноземних держав і міжнародних організацій в Україні;

- підвищення рівня обізнаності територіальної громади про Європу та Європейський Союз, грантові програми ЄС та окремих країн ЄС.

Основні заходи:
- реалізація заходів проєктів міжнародної технічної допомоги за проєктами: «Покращення безпеки транскордонної дорожньої інфраструктури Хелма та Луцька», «Нове життя старого міста: ревіталізація пам’яток історико-культурної спадщини Луцька та Любліна» (Програма транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2014–2020 Європейського інструменту сусідства та партнерства), а також «Використання екологічних і розумних технологій у системі громадського транспорту міста Луцька» (Програма NAKOPA-2018 за підтримки Міністерства економічної співпраці і розвитку ФРН);

- підготовка та подача проєктних заявок на реалізацію міжнародних і транскордонних проєктів за фінансової підтримки програм: Програма транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2014‒2020, Програма сприяння та розвитку демократії Міністерства закордонних справ Литовської Республіки, Посольський фонд США зі збереження культурної спадщини та інші, відповідно до оголошених конкурсів;

- поширення інформації серед потенційних заявників (заклади освіти, охорони здоров’я, підприємства житлово-комунального господарства, громадські організації, представники бізнесу) про актуальні конкурси проєктів, які проводять донорські організації, шляхом публікацій на офіційному сайті Луцької міської ради, на сторінці управління міжнародного співробітництва та проєктної діяльності у соціальних мережах;

- забезпечення участі офіційних делегацій від Луцької міської територіальної громади у міжнародних заходах за кордоном відповідно до офіційних запрошень: тематичні конференції, форуми, виставки, офіційні заходи з нагоди державних свят та локальних подій та ін.;

- організація прийому іноземних делегацій та дипломатичних представників, надання організаційного супроводу у проведенні міжнародних зустрічей, що організовують виконавчі органи Луцької міської ради;

- координація міжнародної діяльності виконавчих органів Луцької міської ради, надання методичної та організаційної допомоги у здійсненні міждержавних зв’язків;

- забезпечення офіційної ділової комунікації з дипломатичними представництвами іноземних держав та представництвами міжнародних організацій в Україні;

- проведення інформаційно-просвітницьких заходів до Дня Європи за участі запрошених делегацій з дружніх та партнерських міст із-за кордону;

- ведення англомовної версії офіційного сайту Луцької міської ради.

1.5. Управління майном та земельними ресурсами
комунальної форми власності
Головна мета – створення умов для ефективного використання майна Луцької міської територіальної громади та належне його збереження. Раціональне, цільове використання земель комунальної власності.

Пріоритетні завдання:
- надання в оренду нежитлових приміщень та приватизація об’єктів комунальної власності Луцької міської територіальної громади на конкурентних засадах;

- надходження коштів до бюджету Луцької міської територіальної громади від розміщення тимчасових споруд з метою провадження підприємницької діяльності на території Луцької міської територіальної громади;

- забезпечення дотримання Порядку списання майна підприємствами, установами, організаціями та закладами комунальної власності Луцької міської територіальної громади;

- сприяння громадянам та юридичним особам у реалізації своїх прав, передбачених земельним законодавством;

- забезпечення доступності, зручності та сталості надання адміністративних послуг у сфері земельних відносин на території Луцької міської територіальної громади.

Основні заходи:
- надходження коштів до бюджету Луцької міської територіальної громади від оренди нежитлових приміщень у розмірі 5,0 млн грн; (укладено 392 договори оренди нежитлових приміщень, що передані в оренду чи інше право користування);

- надходження коштів до бюджету Луцької міської територіальної громади від відчуження об’єктів комунальної власності Луцької міської територіальної громади у розмірі 10,0 млн грн (вул. Червоного Хреста, 16, пр-т Волі, 27 а, вул. Лісова, 1 а, вул. Володимирська, 55, пр-т Молоді, 10 в, пр-т Волі, 8);
- надходження коштів до бюджету Луцької міської територіальної громади від сплати за користування окремими елементами благоустрою комунальної власності у розмірі 3,0 млн грн (укладено 270 договорів за користування окремими елементами благоустрою комунальної власності);

- забезпечення інформаційної відкритості процесу відчуження та оренди;

- проведення конкурсів щодо відбору незалежних експертів-оцінювачів нежитлових приміщень комунальної власності;

- проведення конкурсів на право оренди нежитлових приміщень;

- проведення конкурсів на оформлення права на користування окремими елементами благоустрою комунальної власності для розміщення тимчасових споруд;

- контроль за використанням матеріальних ресурсів підприємств, установ, організацій та закладів комунальної власності Луцької міської територіальної громади;

- продаж земельних ділянок комунальної власності (речових прав на них) на конкурентних засадах (земельних торгах), зокрема, на вул. Ветеранів, 14, Електроапаратна, 5-г, Клима Савура, 33, Конякіна, 1-г, Конякіна, 1-д, Конякіна, 5-а (загальна площа земельних ділянок становить 1,5153 га);
- продаж земельних ділянок комунальної власності несільськогосподарського призначення громадянам та юридичним особам, які мають право на набуття земельних ділянок у власність (викуп земельних ділянок, на яких розташовані об’єкти нерухомого майна, що є власністю покупців цих ділянок);

- організація приватизації земельних ділянок комунальної власності;

- організація оформлення права постійного користування земельними ділянками під об’єктами комунальної власності;

- забезпечення передачі земельних ділянок в користування на умовах оренди;

- замовлення розробки землевпорядної документації Луцької міської територіальної громади;

- вивчення нормативних актів, які були прийняті Прилуцькою сільською радою, з метою визначення можливості їх уніфікації з нормативними актами, прийнятими Луцькою міською радою, та подальшої дії на території Луцької міської територіальної громади.

2. РОЗВИТОК СОЦІАЛЬНОЇ СФЕРИ
2.1. Освіта
Головна мета – адаптація освітньої галузі до нових соціально-економічних відносин, підвищення якості надання освітніх послуг жителям Луцької міської територіальної громади. Створення ефективних умов навчання і виховання дітей. Забезпечення результативного управлінського та науково-методичного супроводу організації освітнього процесу відповідно до Закону України «Про освіту».

Пріоритетні завдання:
- розширення мережі та забезпечення прав дітей із особливими освітніми потребами на здобуття рівного доступу до якісної дошкільної, загальної, середньої та позашкільної освіти через функціонування інклюзивних класів;

- забезпечення взаємодії із закладами дошкільної освіти Луцької міської територіальної громади усіх форм власності;

- підвищення рівня забезпеченості закладів загальної середньої освіти сучасними технічними, комп’ютерними та мультимедійними обладнаннями;

- формування в закладах освіти Луцької міської територіальної громади середовища, сприятливого для збереження здоров’я та мотивації до здорового способу життя;

- забезпечення функціонування та розвитку загальної середньої, дошкільної, позашкільної, професійно-технічної освіти відповідно до вимог Закону України «Про освіту» та формування комфортного, доступного освітнього середовища в умовах запровадження Концепції нової української школи.

Основні заходи:
- відновлення роботи закладу дошкільної освіти на вул. Ярощука, 23;

- відкриття додаткової групи у закладі дошкільної освіти № 20;

- придбання комп’ютерної оргтехніки та мультимедійних активаторів поверхні для закладів загальної середньої освіти, закладів дошкільної освіти;

- продовження капітальних ремонтів у пральнях, харчоблоках, актових залах закладів дошкільної та загальної середньої освіти;

- будівництво нового закладу дошкільної освіти на вул. Дубнівській;

- добудова закладу загальної середньої освіти № 13;

- реорганізація вечірньої (змінної) школи в інституційний ліцей;

- включення загальноосвітньої школи I-III ступенів с. Прилуцького та Прилуцького дошкільного закладу «Сонечко» у систему освіти Луцької міської територіальної громади;

- розбудова мережі гуртків та секцій у закладах позашкільної освіти та дитячих юнацьких спортивних шкіл;

- оновлення матеріально-технічної та навчально-методичної бази навчальних кабінетів початкової школи відповідно до встановленого порядку.

2.2. Охорона здоров’я
Головна мета – забезпечення надання якісної та доступної медичної допомоги населенню.

Пріоритетні завдання:
- збереження та зміцнення здоров’я населення;

- підвищення якості та ефективності медико-санітарної допомоги, поширення стандартів здорового способу життя та забезпечення доступу жителів до якісних медичних послуг в умовах проведення реформування галузі охорони здоров’я.

Основні заходи:
- проведення комп’ютеризації та належного програмного забезпечення для встановлення електронної системи охорони здоров’я та автоматизованої пошукової системи згідно вимог Національної служби здоров’я України в комунальних підприємствах охорони здоров’я;

- створення консультативно-діагностичного центру у складі комунального підприємства «Луцька міська клінічна лікарня»;

- укладання договорів між комунальними підприємствами охорони здоров’я Луцької міської територіальної громади та Національною службою здоров’я України;

- зміцнення матеріально-технічної бази комунальних лікувально-профілактичних закладів Луцької міської територіальної громади;

- проведення заходів щодо створення Луцького госпітального округу;

- подальше впровадження сучасних медичних технологій на комунальних підприємствах охорони здоров’я Луцької міської територіальної громади.

2.3. Соціальний захист та соціальне забезпечення
Головна мета – забезпечення соціального захисту та обслуговування громадян, які потребують допомоги та соціальної підтримки.

Пріоритетні завдання:
- надання повного пакету послуг соціального спрямовування жителям Луцької міської територіальної громади;

- підтримка учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих), зниклих безвісти військовослужбовців;

- створення Сервісного центру інтегрованих послуг у сфері соціального захисту населення Луцької міської територіальної громади у приміщенні на пр-ті Соборності, 18;

- створення «відділення» обліку соціальної інтеграції та реінтеграції бездомних осіб на базі приміщення Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Луцька;

- забезпечення адресного надання місцевих соціальних гарантій вразливим групам населення;

- співробітництво та партнерство із об’єднаннями громадян щодо надання соціальних послуг жителям Луцької міської територіальної громади;

- співробітництво та підтримка громадських організацій ветеранів, осіб з інвалідністю та жертв нацистських переслідувань, громадських організацій, що надають соціальні послуги.

Основні заходи:
- надання матеріальної допомоги військовослужбовцям, допомоги на вирішення соціально-побутових проблем та лікування, допомоги у психологічній адаптації та реабілітації учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей;

- забезпечення професійної адаптації військовослужбовців шляхом організації навчання на водіїв транспортних засобів категорій «В», «С», «D» та ін.;

- придбання житла учасникам бойових дій та особам з інвалідністю внаслідок війни, які були призвані на військову службу по мобілізації для участі в проведенні антитерористичної операції, на умовах співфінансування;

- забезпечення виплат дітям військовослужбовців, добровольців, волонтерів, які загинули, зникли безвісти, є заручниками в результаті участі в антитерористичній операції або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, захворювання, отриманих у результаті участі в АТО;

- надання адресної грошової допомоги жителям Луцької міської територіальної громади з числа соціально вразливих верств населення;

- здійснення фінансової підтримки діяльності громадських організацій ветеранів, осіб з інвалідністю та жертв нацистських переслідувань, діяльність яких поширюється лише на території Луцької міської територіальної громади, та громадських об’єднань, які надають соціальні послуги;

- нарахування субсидії та пільг на оплату житлово-комунальних послуг;

- забезпечення безкоштовним гарячим харчуванням малозабезпечених жителів Луцької міської територіальної громади, які обслуговуються Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Луцька;

- надання адресної грошової допомоги на оплату житлово-комунальних послуг окремим категоріям громадян (особи з інвалідністю по зору І та ІІ групи, члени сімей загиблих воїнів-інтернаціоналістів в Афганістані);

- здійснення фінансової підтримки Волинського обласного благодійного фонду «Переображення» для забезпечення діяльності Центру обліку бездомних осіб та відділення нічного перебування.

2.4. Ринок праці, зайнятість населення та охорона праці
Головна мета – забезпечення своєчасності та гідного рівня оплати праці найманих працівників. Соціальний захист працездатних осіб у процесі їх трудової діяльності.

Пріоритетні завдання:
- зменшення суми заборгованості з виплати заробітної плати та підвищення рівня праці найманих працівників на підприємствах Луцької міської територіальної громади;

- детінізація відносин у сфері зайнятості населення та легалізація доходів від трудової діяльності;

- забезпечення конституційного права працездатних осіб Луцької міської територіальної громади на належні, безпечні та здорові умови праці;

- досягнення високого рівня культури промислової безпеки в діяльності суб’єктів господарювання (підприємств, установ, організацій, фізичних осіб-підприємців незалежно від форм власності та галузевого підпорядкування), які використовують у своїй діяльності найману працю та розташовані на території Луцької міської територіальної громади;

- максимальне наближення професійних навичок громадян, які шукають роботу, до потреб роботодавців, розширення їх компетенцій та підвищення конкурентності шляхом залучення безробітних до активних програм зайнятості;

- профілактика безробіття, сприяння детінізації та пом’якшення дисбалансу на ринку праці;

- розширення програм співпраці між учасниками соціального діалогу, збільшення інструментів для підтримки підприємницьких ініціатив серед населення;

- розширення можливостей партнерства служби зайнятості з роботодавцями, стимулювання до створення нових робочих місць.

Основні заходи:
- проведення моніторингу стану виплати заробітної плати та рівня оплати праці найманих працівників на підприємствах Луцької міської територіальної громади;

- інформування роботодавців та працівників щодо порядку оформлення трудових відносин та негативних наслідків тіньової зайнятості;

- здійснення заходів контролю за додержанням законодавства про працю й накладення штрафів за виявлені порушення у порядку, встановленому законодавством;

- реалізація на території Луцької міської територіальної громади державної політики в галузі охорони праці (підвищення рівня промислової безпеки шляхом здійснення системного контролю за додержанням суб’єктами господарювання вимог законодавства з охорони праці, запобігання нещасним випадкам та професійним захворюванням);

- здійснення заходів на території Луцької міської територіальної громади у відповідності до законодавства з невиробничого травматизму;

- підвищення рівня відповідальності посадових осіб підприємств за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці;

- сприяння в оперативному підборі необхідних кадрів шляхом проведення професійного добору пошукачів роботи відповідно вимог роботодавця, представлення вакансій для потенційних працівників в ході проведення міні-ярмарків вакансій, презентацій роботодавця, економічних екскурсій тощо;

- стимулювання роботодавців до створення нових робочих місць шляхом компенсації фактичних витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування;

- організація професійної підготовки, перепідготовки, підвищення кваліфікації, у тому числі проходження стажування безпосередньо на робочому місці;

- задоволення потреб роботодавців у тимчасових працівниках для виконання громадських та інших робіт тимчасового характеру;

- сприяння розвитку підприємницьких ініціатив серед пошукачів роботи: організаційна, консультативна, фінансова підтримка; забезпечення діяльності Центру розвитку підприємництва Луцького міського центру зайнятості;

- проведення професійної орієнтації громадян, у тому числі серед молоді; забезпечення функціонування Центрів кар’єри при навчальних закладах міста.

2.5. Підтримка сім’ї, молоді, захист прав дітей
Головна мета – якісна реалізація державної молодіжної та сімейної політики, створення сприятливих умов для життєвого самовизначення і самореалізації молодих людей, формування громадянської позиції та національно-патріотичної свідомості. Здійснення соціальної роботи з сім’ями, дітьми та молоддю, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги. Забезпечення оптимального функціонування цілісної системи соціально-правового захисту дітей.

Пріоритетні завдання:
- підтримка обдарованих дітей та молоді, сімейних цінностей, сприяння розвитку творчого потенціалу, організації змістовного дозвілля і спілкування дітей та молоді (в тому числі з обмеженими фізичними можливостями);

- налагодження міжрегіональної та міжнародної співпраці учнівської та студентської молоді;

- формування активної громадської позиції молоді, сприяння утвердженню патріотизму та громадянської свідомості;

- зміцнення здоров’я дітей та молоді через альтернативні форми відпочинку;

- запобігання потраплянню у складні життєві обставини осіб та сімей, впровадження новітніх соціальних технологій, спрямованих на недопущення, мінімізацію чи подолання складних життєвих обставин;

- активізація залучення громадськості до вирішення проблем дітей, сімей та молоді через міжсекторальну взаємодію та партнерство з благодійними фондами, громадськими організаціями та представниками бізнесу;

- удосконалення механізму соціального замовлення з метою забезпечення населення якісними соціальними послугами, розбудови громадського сектору;

- створення умов для поліпшення соціальної взаємодії дітей та молоді з особливими потребами у територіальній громаді.

Основні завдання:
- проведення заходів та підтримка ініціатив громадських організацій щодо реалізації молодіжної політики, розвитку інституту сім’ї, пропагування сімейних цінностей;

- організація та проведення заходів, спрямованих на формування національної свідомості та патріотизму, підтримка пластового (скаутського) та волонтерського рухів;

- організація молодіжно-культурного обміну та проведення заходів з міжрегіональної та міжнародної співпраці учнівської та студентської молоді;

- впровадження альтернативних форм оздоровлення та відпочинку (пластові, мовні та наметові табори, гуртки, турпоходи тощо);

- проведення оцінки потреб осіб/сімей, які належать до вразливих груп населення та/або перебувають у складних життєвих обставинах, у соціальних послугах та забезпечення надання комплексу інтегрованих соціальних послуг на основі адресного підходу;

- співпраця з громадськими організаціями, благодійними фондами, представниками бізнесу для надання своєчасної та професійної допомоги сім’ям, що опинилися в складних життєвих обставинах, яка спрямована на швидкий вихід із кризи та подолання складних життєвих обставин;

- соціальна та/або психологічна підтримка учасників антитерористичної операції та внутрішньо переміщених осіб, організація надання їм допомоги з урахуванням визначених потреб;

- соціальна та психологічна адаптації дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа з метою підготовки до самостійного життя;

- проведення соціальної роботи з сім’ями, які виховують дітей з особливими потребами, сприяння діяльності громадських організацій та об’єднань, спрямованої на творчий розвиток, організацію змістовного дозвілля, відпочинку та спілкування дітей і молоді з обмеженими фізичними можливостями;

- проведення Конкурсу соціальних проєктів, спрямованих на вирішення проблем сімей/осіб, які опинились в складних життєвих обставинах;

- розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування (усиновлення, опіка та піклування, прийомні сім’ї, дитячі будинки сімейного типу);

- запобігання соціальному сирітству;

- активізація профілактичної роботи щодо запобігання правопорушенням у дитячому середовищі;

- зменшення кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються у закладах для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

- здійснення інформаційної діяльності, спрямованої на популяризацію сімейних форм виховання;

- надання дітям, які перебувають у складних життєвих обставинах, соціально-правової допомоги, в тому числі матеріальної;

- забезпечення створення та функціонування прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу;

- допомога у вирішенні соціально-побутових питань дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, дітям, які перебувають у складних життєвих обставинах;

- проведення святкових заходів з врученням продуктових наборів дітям, які перебувають в складних життєвих обставинах, до Міжнародного дня захисту дітей, до дня Святого Миколая і т. п.;

- захист житлових прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування;

- придбання житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, проведення ремонтних робіт у житлі, яке належить даній категорії дітей.

2.6. Культура
Головна мета – збереження та підтримка існуючої мережі закладів культури, підвищення культурно-просвітницього та культурно-мистецького рівня жителів Луцької міської територіальної громади.

Пріоритетні завдання:
- модернізація закладів культури, підвищення якості культурних послуг;

- активізація соціокультурної діяльності у різних частинах Луцької міської територіальної громади;

- охорона, збереження та популяризація історико-культурної спадщини;

- поглиблення міжнародного культурного співробітництва;

- промоція культурного потенціалу Луцької міської територіальної громади;

- посилення співпраці з громадським осередком культури.

Основні заходи:
- зміцнення матеріальної бази культурно-мистецької інфраструктури Луцької міської територіальної громади, впровадження заходів з енергозбереження у закладах культури;

- проведення культурно-мистецьких заходів у різних частинах Луцької міської територіальної громади, збільшення кількості клубних та бібліотечних формувань;

- облік та паспортизація об’єктів історико-культурної спадщини, проведення заходів щодо їх збереження та популяризації;

- проведення заходів міжнародного статусу, сприяння участі творчих колективів та окремих виконавців Луцької міської територіальної громади у міжнародних мистецьких заходах;

- реалізація заходів у рамках Програми Ради Європи «Інтеркультурні міста»;

- створення презентаційно-промоційних матеріалів про культурний потенціал Луцької міської територіальної громади;

- залучення громадських осередків сфери культури до реалізації спільних культурно-мистецьких проєктів, підтримка творчих ініціатив.

2.7. Туризм
Головна мета – підвищення рівня конкурентоспроможності та посилення візуалізації бренду Луцької міської територіальної громади на національному та міжнародному туристичному ринках, збільшення туристичних потоків, підвищення якості надання туристичних послуг.

Пріоритетні завдання:
- створення умов для ефективного управління туристичною галуззю Луцької міської територіальної громади;

- формування позитивного іміджу Луцької міської територіальної громади як туристичної дестинації;

- розвиток конкурентоспроможного туристичного продукту;

- розвиток туристичної інфраструктури;

- підвищення професійного рівня працівників туристичної галузі;

- підвищення якості надання послуг підприємствами готельно-ресторанного господарства;

- співпраця з музеями міста та Адміністрацією державного історико-культурного заповідника Луцької міської територіальної громади;

- співпраця з вищими навчальними закладами міста;

- залучення Луцької міської територіальної громади до розвитку туризму.

Основні заходи:
- розробка та виготовлення промоційної поліграфічної та сувенірної продукції, створення промороликів про Луцьку міську територіальну громаду;

- розробка Стратегії туристичного розвитку Луцької міської територіальної громади;

- участь у міжнародних та національних туристичних виставках, форумах, конференціях, семінарах та представлення туристичного потенціалу Луцької міської територіальної громади;

- організація та проведення прес-турів для вітчизняних та закордонних засобів масової інформації, блогерів, фамтурів для туристичних операторів;

- підтримка і розвиток проєкту «Луцький кликун»;

- розміщення інформаційно-промоційних статей про Луцьку міську територіальну громаду у спеціалізованих виданнях;

- проведення заходів з підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації екскурсоводів та гідів-перекладачів;

- проведення семінарів для представників готельного та ресторанного бізнесу із залученням експертів національного та міжнародного рівня;

- проведення заходів в рамках промоції події 1429 року – З’їзду європейських монархів у місті;
- проведення спільних заходів та акцій, реалізація проєктів з навчальними закладами, музеями Луцької міської територіальної громади.

2.8. Фізична культура та спорт
Головна мета – створення сприятливих умов максимальної реалізації фізичних здібностей жителів Луцької міської територіальної громади та організація змістового дозвілля із залученням до постійних і повноцінних занять спортом різних вікових груп населення, розвиток та популяризація видів спорту, розбудова спортивної інфраструктури.

Пріоритетні завдання:
- покращення існуючих та налагодження нових міжрегіональних та міжнародних зв’язків у галузі фізичної культури та спорту;

- покращення матеріально-технічної бази галузі фізичної культури та спорту (будівництво нових та реконструкція існуючих спортивних об’єктів у різних частинах Луцької міської територіальної громади);

- збільшення кількості змагань (чемпіонатів) спортсменів Луцької міської територіальної громади з різних видів спорту серед усіх вікових категорій, у тому числі серед осіб з обмеженими можливостями та людей похилого віку;

- сприяння у відкритті міських федерацій з видів спорту та укладання з ними відповідних договорів про співпрацю;

- надання фінансової підтримки обдарованим спортсменам Луцької міської територіальної громади з різних видів спорту.

Основні заходи:
- проведення заходів міжрегіонального та міжнародного рівня у галузі фізичної культури та спорту;

- проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів з різних видів спорту серед усіх верств населення;

- забезпечення участі спортсменів та збірних команд Луцької міської територіальної громади у змаганнях різного рівня, підтримка обдарованих спортсменів;

- модернізація, реконструкція, капітальні ремонти та будівництво спортивних об’єктів та інших видів робіт (за місцем проживання та у місцях масового відпочинку громадян).

2.9. Охорона навколишнього природного середовища
Головна мета – забезпечення екологічно безпечного навколишнього середовища для життя та здоров’я населення, зменшення рівня техногенного навантаження на довкілля.

Пріоритетні завдання:
- зменшення негативного впливу відходів виробництва та споживання на якість довкілля на території Луцької міської територіальної громади;

- поліпшення якості поверхневих вод, шляхом здійснення заходів з відновлення гідрологічного режиму річок, очищення русел та благоустрою прибережних захисних смуг водних об’єктів;

- збереження природної спадщини;

- екологічна просвіта;

- вжиття заходів для оперативного моніторингу та покращення якості атмосферного повітря.

Основні заходи:
- відновлення і підтримка сприятливого гідрологічного режиму, санітарного стану благоустрою річок, створення водоохоронних зон;

- очищення русла річки Стир від повалених дерев, догляд за прибережною захисною смугою з метою покращення гідрологічного режиму та санітарного стану річки;

- утримання в належному стані прибережних захисних смуг та русел малих річок (Сапалаївка, Жидувка, Омеляник) в межах Луцької міської територіальної громади;

- відновлення гідрологічного режиму та санітарного стану заплави р. Стир в районі вулиць Гнідавська – Ковельська;

- відновлення гідрологічного режиму та санітарного стану р. Жидувка;

- реконструкція біологічних ставків на каналізаційно-очисних спорудах Луцької міської територіальної громади;

- будівництво зливної станції;

- дослідження водойм у с. Прилуцьке з метою відновлення їх водності;

- придбання обладнання для моніторингу якості атмосферного повітря та проведення наукових досліджень;

- проведення режимно-налагоджувальних робіт на газоспалювальному обладнанні місцевих підприємств;

- проведення інвентаризації викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами місцевих підприємств;

- реконструкція вентиляційної системи, придбання та встановлення пилогазоочисного устаткування місцевими підприємствами;

- введення моніторингу показників вмісту небезпечних речовин в атмосферному повітрі від стаціонарних та пересувних джерел забруднення місцевими підприємствами;

- утилізація промислових відходів, облаштування та вдосконалення існуючих майданчиків для тимчасового зберігання відходів, придбання обладнання для роздільного збору відходів місцевими підприємствами;

- введення в експлуатацію біоутилізатора для специфічних біологічних відходів;

- запровадження компостування органічних відходів на територіях комунальних закладів дошкільної освіти;

- проведення заходів щодо екологічно безпечного збирання, перевезення, зберігання, утилізації та знешкодження відходів (відпрацьовані люмінесцентні лампи, побутові хімічні джерела струму та ін.);

- проведення заходів із озеленення Луцької міської територіальної громади, збереження і утримання територій, об’єктів природно-заповідного фонду;

- проведення заходів з утримання та збереження територій парків, скверів, пляжів;

- проведення заходів та акцій щодо охорони навколишнього природного середовища;

- виготовлення поліграфічної продукції екологічної тематики.

2.10. Цивільний захист населення, техногенна безпека
Головна мета – покращення стану цивільного захисту населення Луцької міської територіальної громади, забезпечення належного протипожежного стану підприємств, установ та закладів комунальної власності Луцької міської територіальної громади. Створення умов для безпечного відпочинку населення на водних об’єктах.

Пріоритетні завдання:
- створення безпечних умов для життєдіяльності населення;

- підвищення ефективності превентивних заходів щодо захисту населення і території від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.

Основні заходи:
- забезпечення належного протипожежного стану підприємств, установ та закладів комунальної власності Луцької міської територіальної громади (облаштування систем протипожежної сигналізації в комунальних закладах освіти, культури та охорони здоров’я, обробка вогнетривким розчином дерев’яних конструкцій горищ комунальних закладів освіти, доукомплектація комунальних дошкільних навчальних закладів протипожежним інвентарем);

- приведення в належний стан захисних споруд цивільного захисту комунальної власності Луцької міської територіальної громади;

- проведення технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту, як об’єктів нерухомого майна на об’єктах господарювання усіх форм власності;

- подальше вдосконалення інформаційного забезпечення у сфері цивільного захисту;

- створення матеріального резерву для оперативного реагування під час виникнення надзвичайних ситуацій;

- розвиток та удосконалення системи оповіщення населення про загрози виникнення надзвичайних ситуацій;

- проведення профілактичних та практичних заходів у сфері цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки з метою досягнення прийнятного ризику виникнення надзвичайних ситуацій техногенного характеру та недопущення людських і зменшення матеріальних втрат;

- організація рятування людей на водних об’єктах Луцької міської територіальної громади в літній період у визначених місцях масового відпочинку.

3. РОЗВИТОК ІНФРАСТРУКТУРИ
3.1. Житлово-комунальне господарство
Головна мета – створення сприятливих умов для функціонування житлово-комунального господарства Луцької міської територіальної громади. Координація реалізації державної політики комплексного розвитку житлово-комунального господарства з питань водо- і теплопостачання, водовідведення, експлуатації та ремонту житла, дорожнього та зеленого господарства, благоустрою території Луцької міської територіальної громади, вивезення побутових відходів, надання ритуальних та інших послуг населенню.

Пріоритетні завдання:
- покращення транспортно-експлуатаційного стану вулично-дорожньої мережі та приведення її у відповідність до вимог нормативних документів, створення належної дорожньої інфраструктури Луцької міської територіальної громади;

- підвищення рівня безпеки дорожнього руху за допомогою сучасних технічних засобів регулювання дорожнього руху та інформаційного забезпечення всіх учасників дорожнього руху;

- відновлення та збільшення пропускної здатності існуючих вулиць та доріг;

- зменшення рівня забруднення атмосфери внаслідок транспортних і технологічних викидів відходів, а також покращення транспортного сполучення;

- відновлення та ремонт житлового фонду з можливим поліпшенням експлуатаційних показників житлових будинків;

- розвиток ініціатив ОСББ задля створення ефективного власника;

- виконання заходів енергозбереження в житлових будинках;

- покращення стану житлового фонду, мотивація для Луцької міської територіальної громади створювати ОСББ та вибору управителів. Залучення власників нежитлових приміщень до фінансування загальних витрат на покращення характеристик будинку.

Основні заходи:
- санітарне утримання та озеленення проспектів, вулиць та майданів Луцької міської територіальної громади;

- обслуговування пляжних територій у частині благоустрою;

- утримання фонтанного господарства;

- гуманізація поводження з тваринами (відлов бродячих тварин);

- водовідведення дощових і талих вод з території Луцької міської територіальної громади;

- ремонт об’єктів та елементів благоустрою;

- будівництво локальних очисних споруд дощової каналізації на основних скидах у відкриті водойми;

- ремонт фасадів житлових будинків визнаних пам’ятками архітектури національного значення та таких, що «псують» архітектурну виразність і потребують ремонту;

- проведення робіт з підсилення «несучих» конструкцій житлових будинків, які визнані такими, що загрожують втраті несучої здатності та можуть привести до надзвичайної ситуації;

- встановлення приладів, які забезпечують цілодобове холодне водопостачання житлових будинків (перетворювачі частоти на підвищувальних насосах в центральних теплових пунктах);

- встановлення вузлів обліку теплової енергії та реконструкція теплових мереж житлових будинків (на умовах співфінансування з мешканцями);

- капітальний ремонт ліфтів, покрівель, інженерних мереж (на умовах співфінансування з мешканцями);

- проведення капітальних ремонтів житлових будинків ОСББ на території Луцької міської територіальної громади (на умовах співфінансування з мешканцями);

- відшкодування частини відсотків кредитів та тіла кредиту на впровадження заходів енергозбереження в житлових будинках ОСББ та ЖБК (встановлення ІТП, влаштування вікон, утеплення фасадів);

- вдосконалення системи поводження з відходами шляхом впровадження роздільного збору сміття на території Луцької міської територіальної громади та повний перехід на контейнери для збору твердих побутових відходів типу «євро»;

- будівництво, реконструкція, поточний та капітальний ремонт об’єктів вулично-дорожньої мережі Луцької міської територіальної громади, в тому числі турнікетного, пішохідного та транспортного огородження, мережі зливової каналізації;

- капітальний ремонт прибудинкових територій;

- будівництво та реконструкція мереж зовнішнього освітлення об’єктів світлофорного господарства Луцької міської територіальної громади;

- запровадження автоматизованого управління керування світлофорними об’єктами та зовнішнім освітленням;

- паспортизація вулиць та інженерних споруд Луцької міської територіальної громади;

- поховальна справа (утримання кладовищ, поховання одиноких громадян, чергування катафалка).
3.2. Транспортна інфраструктура
Головна мета – забезпечення стійкого розвитку транспортної системи для підвищення рівня якості надання послуг громадського пасажирського транспорту і забезпечення населення своєчасними та якісними пасажирськими перевезеннями.

Пріоритетні завдання:
- формування сучасної та доступної транспортної системи для Луцької міської територіальної громади, що забезпечуватиме високий рівень якості та прозорості надання транспортних послуг і відповідатиме екологічним вимогам;

- оновлення транспортної інфраструктури;

- оптимізація пасажирської транспортної мережі Луцької міської територіальної громади;

- удосконалення механізму оплати та обліку пасажирів;

- формування ефективного механізму контролю за наданням транспортних послуг.

Основні завдання:
- придбання 30 нових низькопідлогових тролейбусів за проєктом «Міський громадський транспорт України»;

- модернізація та реконструкція контактної мережі;

- впровадження автоматизованої системи обліку оплати проїзду на пасажирському транспорті;

- оновлення зупинок громадського транспорту за проєктом «Використання екологічних і розумних технологій у системі громадського транспорту міста Луцька»;

- оптимізація маршрутної мережі громадського транспорту та її розвиток на території Луцької міської територіальної громади.

3.3. Містобудівна політика
Головна мета – удосконалення містобудівної діяльності, здійснення технічного нагляду за новим будівництвом, капітальним ремонтом та реконструкцією житлових будинків, об’єктів соціально-культурного призначення.

Пріоритетні завдання:
- впровадження в будівництво прогресивних проєктних рішень, нових будівельних матеріалів та виробів;

- забезпечення виконання заходів щодо енергозбереження в проєктуванні, будівництві та реконструкції;

- затвердження та виконання нового коригованого Генерального плану Луцької міської територіальної громади.

Основні заходи:
- реконструкція КЗ «Луцька музична школа № 3» на вул. Гнідавській, 65 в м. Луцьку;
- капітальний ремонт фасадів Луцької міської дитячої поліклініки на пр-ті Волі, 3 А в м. Луцьку;

- розроблення схеми планування території Луцької міської територіальної громади;

- розроблення та затвердження детальних планів території забудови районів Луцької міської територіальної громади;

- розвиток містобудівного кадастру.

3.4. Енергозбереження та енергоефективність
Головна мета – підвищення рівня енергоефективності та скорочення обсягів споживання паливно-енергетичних ресурсів в закладах бюджетної сфери, комунальному господарстві, будівництві та промисловості.

Пріоритетні завдання:
- підтримка сталої роботи та розвиток системи енергоменеджменту, розширення бази об’єктів моніторингу споживання енергоносіїв бюджетними закладами;

- продовження співпраці з міжнародними фінансово-кредитними установами з метою залучення кредитних та грантових коштів на реалізацію заходів з енергоефективності;

- впровадження проєктів «Енергоефективність в громадських будівлях м. Луцька» у співпраці з Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією НЕФКО;

- співпраця з Державним агентством з енергоефективності та енергозбереження України, Асоціацією «Енергоефективні міста України», USAID, GIZ, іншими міжнародними та національними організаціями, що діють у галузі енергоефективності;

Основні заходи:
- проведення інструментальних обстежень будівель бюджетних закладів, в яких були впроваджені заходи з енергозбереження, та закладів з високим питомим споживанням енергоносіїв;

- розширення бази об’єктів моніторингу споживання енергоносіїв закладів бюджетної сфери із використанням системи онлайн моніторингу «ЕнергоПлан»;

- проведення та участь у щорічних Днях Сталої Енергії;

- впровадження проєкту «Енергоефективність в громадських будівлях міста Луцька» у співпраці з НЕФКО;

- забезпечення виконання положень «Меморандуму про партнерство щодо запровадження енергосервісу», «Меморандуму про партнерство щодо запровадження систем енергетичного менеджменту для підвищення енергетичної ефективності будівель бюджетних установ» та «Меморандуму про партнерство у сфері енергоефективності житлових будинків» у співпраці з Державним агентством з енергоефективності та енергозбереження України.

3.5. Правила благоустрою та громадський порядок
Головна мета – забезпечення на території Луцької міської територіальної громади громадського порядку, законності, прав, свобод і законних інтересів громадян.

Пріоритетні завдання:
Здійснення постійного контролю за дотриманням законодавства у сфері благоустрою громадянами, підприємствами, установами та організаціями.

Основні заходи:
- контроль за станом благоустрою території Луцької міської територіальної громади, а саме: за сезонним очищенням від снігу та листя, недопущенням спалювання сміття на території Луцької міської територіальної громади та появі стихійної реклами, за порядком вигулу домашніх тварин, викидами сміття та зливанням нечистот, недопущенням паркування на зелених зонах;

- проведення демонтажу незаконно встановлених тимчасових споруд та конструкцій;

- здійснення контролю за недопущенням незаконної торгівлі, проведенням відповідних рейдів на території Луцької міської територіальної громади, ліквідацією стихійної торгівлі;

- здійснення фіксації порушень громадянами правил зупинки, стоянки та паркування транспортних засобів;

- забезпечення правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян;

- встановлення та впровадження систем відеонагдяду та відеоспостереження на території Луцької міської територіальної громади, відповідно до Програми “Про затвердження міської комплексної програми “Безпечне місто” від 16.06.2019 № 58/56 (передбачено на 2020 рік фінансування у розмірі 25,0 млн грн).

4. РОЗВИТОК ЕЛЕКТРОННОГО УРЯДУВАННЯ.
АДМІНІСТРАТИВНА ПОЛІТИКА
Головна мета – розвиток електронного урядування задля досягнення європейських стандартів якості надання електронних адміністративних послуг, електронної демократії, відкритості та побудова сучасної цифрової інфраструктури для управління процесами життєдіяльності Луцької міської територіальної громади та підвищення якості надання адміністративних послуг.

Пріоритетні завдання:
- створення умов для надання адміністративних послуг юридичним та фізичним особам у дистанційно інтегрованому вигляді з використанням всесвітньої глобальної комп’ютерної мережі «Інтернет» та інших сучасних технологічних рішень;

- застосування сучасних технологій управління на місцевому рівні;

- сприяння всебічному застосуванню інформаційних технологій в різних галузях (освіта, медицина, транспорт, тощо);

- забезпечення якісного надання адміністративних послуг, потенційного приєднання інших територіальних громад та ліквідації центрів надання адміністративних послуг при районних державних адміністраціях;

- забезпечення доступності та комфортності отримання послуг, які надаються у департаменті ЦНАП, в тому числі для верств населення з обмеженими фізичними можливостями;

- підвищення оперативності реагування та взаємодії між аварійними та комунальними службами;

- забезпечення оперативного інформування жителів Луцької міської територіальної громади щодо діяльності виконавчих органів міської ради та комунальних підприємств.

Основні заходи:
- створення системи резервування даних;

- розвиток системи електронного документообігу;

- розвиток та модернізація офіційного вебсайту Луцької міської ради, відкритих даних, розвиток мережі передачі даних;

- модернізація засобів інформатизації;

- проведення робіт з впровадження комплексної системи захисту інформації;

- технічна підтримка та розширення функціоналу геопорталу відкритих даних;

- застосування сучасних мультимедійних технологій для покращення візуалізації інтерактивних матеріалів;

- автоматизація процесів кадрового забезпечення, державної реєстрації, фінансового забезпечення;

- розвиток інформаційних систем, сучасних систем комунікації з громадськістю, аналітичних систем;

- максимальне розширення спектру адміністративних послуг місцевого значення, замовлення та отримання яких можна здійснювати за допомогою використання всесвітньої глобальної комп’ютерної мережі «Інтернет» та інших засобів;

- популяризація серед населення з обмеженими фізичними можливостями надання адміністративних послуг за моделлю «мобільного адміністратора»;

- відкриття філії департаменту ЦНАП у приміщенні, що на пр-ті Соборності, 18;

- створення контактного центру;

- впровадження сіті-боту для інформування жителів Луцької міської територіальної громади про адміністративні послуги ЦНАП, ремонтні роботи на мережах опалення, гарячого та холодного водопостачання, газопостачання, електромереж тощо.

Секретар міської ради
Григорій ПУСТОВІТ

