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ВСТУП
Програму економічного і соціального розвитку міста Луцька на 2018-2019 роки (далі – Програма) розроблено з метою вироблення і втілення єдиної політики розвитку міста протягом 2018-2019 років на основі визначених пріоритетів.

Нормативно-правовою базою розробки Програми є Закони України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного та соціального розвитку України», «Про місцеве самоврядування в Україні» та Постанови Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання державного бюджету».

Завдання та заходи Програми сформовані з урахуванням визначених завдань та заходів у відповідних галузях та сфері діяльності, а також заходів міських цільових програм розвитку, затверджених Луцькою міською радою.

Метою Програми є удосконалення механізмів управління розвитком міста, посилення інвестиційної активності та привабливості, підвищення стандартів життя та зростання добробуту населення, сприяння розвитку та підтримки громадських ініціатив, забезпечення належного функціонування інженерно-транспортної та комунальної інфраструктури, сприяння створенню нових ефективних моделей управління і утримання житла, дотримання високих екологічних стандартів.

Проект Програми підготовлено департаментом економічної політики  спільно із структурними підрозділами міської ради, з урахуванням пропозицій підприємств, організацій та установ усіх форм власності, депутатів міської ради. Програма є основою для формування та раціонального використання фінансових ресурсів бюджету міста відповідно до визначених завдань та заходів економічного і соціального розвитку на 2018-2019 роки. Програма залишається відкритою для доповнень та коригувань.

Зміни та доповнення до Програми економічного і соціального розвитку міста Луцька на 2018-2019 роки затверджуються Луцькою міською радою.
І. АНАЛІЗ економічнОГО та соціальнОГО розвиткУ
м. Луцька у 2017 році
За даними Головного управління статистики у Волинській області станом на 1 листопада 2017 року чисельність наявного населення міста складала 216,7 тис. осіб, що на 723 особи менше, ніж рік тому. Рівень народжуваності у порівнянні з відповідним періодом 2016 року також зменшився і становив 10,4 живонароджених у розрахунку на 1 000 наявного населення. Рівень смертності – 10,0 померлих на 1 000 наявного населення, що є найнижчим показником в області.

На кінець вересня в міському центрі зайнятості перебував на обліку 1 681 безробітний (18,1 % від кількості безробітних в області), що на 2,9 % більше, ніж місяць тому та на 6,1 % менше, ніж рік тому. Із загальної кількості безробітних: 47,9 % – молодь у віці до 35 років. Середньооблікова кількість безробітних, які отримували допомогу по безробіттю, у вересні склала 1 242 особи. Середній розмір допомоги становив 2 325 грн.

Кількість вільних робочих місць (вакантних посад), про які повідомили роботодавці державну службу зайнятості, на кінець вересня становила 1 419 одиниць, що на 11,7 % менше, ніж у відповідному періоді 2016 року. Навантаження зареєстрованих безробітних на десять вакансій становило 12 осіб проти 11 – рік тому. 

Середньооблікова кількість штатних працівників за січень-вересень 2017 року становила 73 447 осіб, розмір середньомісячної заробітної плати – 5 971 грн. (в області – 5 978 грн., у Луцькому районі – 7 894 грн.), що на 36,1 % більше у порівнянні із відповідним періодом минулого року.
Сума заборгованості з виплати заробітної плати у вересні збільшилась на 9,7 %, з початку року – в 7,2 раза і на 1 жовтня 2017 року становила 7 509,4 тис. грн. В загальнообласній сумі борги підприємств міста складали 27,2 %.

В обстежуваних економічно активних підприємствах сума заборгованості у вересні збільшилась на 9,7 %, з початку року – в 7,6 раза і на 1 жовтня 2017 року становила 7 449,5 тис. грн.

Протягом січня-вересня за житло та комунальні послуги населення міста сплатило, враховуючи погашення боргів попередніх років, 397,6 млн. грн. Рівень сплати становив 97,4 % (у січні-вересні 2016 року – 98,6 %), що вище середнього показника в області (91,8 %).
На кінець вересня населення заборгувало за житлово-комунальні послуги 139,8 млн. грн., у т. ч. 104,2 млн. грн. – за газопостачання, 12,5 млн. грн. – за централізоване опалення та гаряче водопостачання, 11,4 млн. грн. – за утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, 9,5 млн. грн. – за централізоване водопостачання та водовідведення та 2,2 млн. грн. – за вивезення побутових відходів.

У січні-жовтні підприємства міста реалізували промислової продукції (товарів, послуг) на 9 014,7 млн. грн. (у січні-жовтні 2016 року – на 7 053,2 млн. грн.), що становило 41,9 % загальнообласних обсягів. У структурі реалізації 60,4 % належало продукції переробної промисловості, у т. ч. машинобудуванню – 31,5 %, виробництву гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції – 11,3 %, виготовленню виробів із деревини, виробництву паперу та поліграфічній діяльності – 10,0 %. У розрахунку на одного жителя міста реалізовано промислової продукції на 41,5 тис. грн., що у 2 рази більше загальнообласного показника.

У січні-жовтні підприємствами міста виконано будівельних робіт (спорудження будівель, інженерних споруд, технічне переозброєння та реконструкція) на суму 740 836,0 тис. грн., що становить 73,2 % загальнообласних обсягів.

На спорудженні будівель виконано більше двох третин робіт, решта – на будівництві інженерних споруд.
Більше половини загальноміських обсягів будівельних робіт виконали публічне акціонерне товариство «Луцьксантехмонтаж № 536», товариства з обмеженою відповідальністю «Житлобуд-2», «Луцькспецбуд», «Вест Електра», «Промбудсфера», «Виробниче підприємство «Електросервіс», «Луцькавтодор-Сервіс».

За характером робіт переважали нове будівництво, реконструкція та технічне переозброєння (82,2 %), решта – капітальний і поточний ремонти (15,1 % і 2,7 % відповідно).

Протягом січня-вересня в експлуатацію прийнято 69,4 тис. м2 загальної площі житла, що на 33,6 % більше січня-вересня 2016 року.

За січень-вересень у розвиток економіки та соціальної сфери міста за рахунок усіх джерел фінансування вкладено 1 567,6 млн. грн. капітальних інвестицій, що становило 35,9 % загальнообласного обсягу. У розрахунку на одного жителя в середньому припадало 7 320,0 грн. інвестицій (на Волині – 4 198,5 грн.), за цим показником місто посіло друге місце в області.
Вагому частку капітальних інвестицій (95,3 % загального обсягу) освоєно у матеріальні активи, з яких у будівлі та споруди – 50,5 % усіх інвестицій, у машини, обладнання, інвентар і транспортні засоби – 39,9 %.

У нематеріальні активи вкладено 4,7 % загального обсягу капітальних інвестицій, з яких 10,3 % витрачено на придбання засобів програмного забезпечення та бази даних.
Одним з головних джерел інвестування, як і раніше, залишалися власні кошти підприємств та організацій – 73,6 % (1153,9 млн. грн.) загального обсягу капіталовкладень. За рахунок державного та місцевого бюджетів освоєно 8,0 % (123,8 млн. грн.) інвестицій. Кошти населення на будівництво житла становили 5,8 % (91,3 млн. грн.). Частка кредитів банків та інших позик складала 2,4 % (38,2 млн. грн.).

Обсяг експорту товарів у січні-вересні порівняно із відповідним періодом 2016 року (136,6 млн. дол. США) зменшився на 8,4 % і становив 125,8 млн. дол. США, обсяг імпорту – збільшився на 39,5 % і складав 689,3 млн. дол. (у 2016 році – 515,9 млн. дол. США). Від’ємне сальдо дорівнювало 563,5 млн. дол. (у січні-вересні 2016 року також від’ємне – 379,3 млн. дол.).

Зовнішньоторговельні операції здійснювались із партнерами 88 країн світу, експортували товари в 68 країн, а імпортували – із 75.

До країн Європейського Союзу (ЄС) експортовано товарів на 85,6 млн. дол. (68,1 % загального обсягу), що на 7,0 % менше, ніж у січні-вересні минулого року. Вагомі експортні поставки товарів серед країн-членів ЄС здійснювалися до Німеччини (47,2 млн. дол.), Польщі (17,2 млн. дол.), Словаччини (6,4 млн. дол.). Серед інших країн світу найбільше експортували товарів до Білорусі (7,6 млн. дол.), Російської Федерації (6,3 млн. дол.) та Казахстану (6,1 млн. дол.).

З країн Євросоюзу надійшло товарів на 341,4 млн. дол., що на 58,0 % більше, ніж у січні-вересні 2016 року і склало 49,5 % загального обсягу. З Білорусі отримано товарів на суму 221,1 млн. дол., Російської Федерації – на 91,7 млн. дол., Литви – на 81,8 млн. дол., Німеччини – на 67,2 млн. дол., Польщі – на 48,5 млн. дол., Греції – на 30,2 млн. дол., Франції – на 20,7 млн. дол., Італії – на 19,7 млн. дол.
Обсяг експорту послуг у порівнянні з січнем-вереснем 2016 року збільшився на 44,5 % і склав 5,2 млн. дол. США, імпорту – зріс на 23,8 % і становив 7,3 млн. дол. Від’ємне сальдо склало 2,1 млн. дол. (у січні-вересні 2016 року також від’ємне – 2,3 млн. дол.). Зовнішньоторговельні операції послугами проводились з партнерами із 82 країн світу.
Експорт послуг країнам Європейського Союзу (ЄС) становив 4,1 млн. дол., або 78,7 % загального обсягу експорту (у січні-вересні 2016 року – 3,3 млн. дол., або 90,7 %) та в порівнянні з відповідним періодом минулого року зріс на 821,4 тис. дол., або на 25,3 %. Головними партнерами в експорті послуг серед країн-членів ЄС були Польща (2,5 млн. дол.), Румунія (560,9 тис. дол.), Німеччина (284,8 тис. дол.), Австрія (244,0 тис. дол.) та Велика Британія (174,2 тис. дол.). Серед інших країн найбільше послуг надавалось США (686,1 тис. дол.) та Російській Федерації (222,1 тис. дол.).
Імпорт послуг від країн Європейського Союзу становив 6,7 млн. дол., або 92,0 % від загального обсягу та збільшився в порівнянні з січнем-вереснем 2016 року на 1,2 млн. дол., або на 21,0 %. Серед країн ЄС найбільші обсяги послуг одержували від Швеції (2,4 млн. дол.), Польщі (1,8 млн. дол.), Німеччини (824,4 тис. дол.), Словаччини (214,7 тис. дол.), серед інших країн – від Білорусі (181,1 тис. дол.).
Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу) внесених в економіку міста за весь період інвестування, на 1 жовтня 2017 року становив 98,5 млн. дол. США, або 459,8 дол. в розрахунку на одного жителя міста (в області – 261,0 дол.).

Іноземні інвестиції здійснювали партнери з 27 країн світу. Основними інвесторами економіки міста були нерезиденти з Кіпру, Швеції, Німеччини, Словаччини, Вірґінських Островів (Брит.), Великої Британії, Польщі. На ці країни припадало 95,8 % загального обсягу прямих іноземних інвестицій.

У січні-вересні автотранспортні підприємства міста перевезли 1,6 млн. т вантажів, що на 19,7 % менше обсягу січня-вересня 2016 року. 

Всіма категоріями перевізників (крім залізниці) виконано 683,0 млн. пас. км та перевезено 48,7 млн. пасажирів, що відповідно на 6,2 % більше та на 0,5 % менше, ніж у відповідному періоді минулого року. Міським електричним транспортом перевезено 21,1 млн. пасажирів, що на 11,6 % більше, ніж рік тому.

На реалізацію заходів соціально-економічного та культурного розвитку міста, передбачених відповідними міськими цільовими програмами, протягом 9 місяців 2017 року було використано 248,1 млн. грн. коштів бюджету міста. Загальний відсоток виконання програм станом на 1 жовтня 2017 року складав 68,8 %.

За підсумками господарювання протягом 9 місяців 2017 року 20 комунальними підприємствами міста отримано 573,8 млн. грн. доходів, сума понесених витрат за цей період становила 605,7 млн. грн. За результатами фінансово-господарської діяльності прибутки отримали 15 комунальних підприємств. Розмір середньомісячної заробітної плати штатних працівників комунальних підприємств міста станом на 1 жовтня – 4 960 грн.
ІІ. ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМКИ РОЗВИТКУ МІСТА

НА 2018-2019 РОКИ.
ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ
1. Створення Інтеграційного центру для дітей та молоді на вул. Бенделіані, 7.
2. Створення та забезпечення функціонування комунального закладу «Інклюзивно-ресурсний центр».
3. Введення в експлуатацію амбулаторії загальної практики сімейної медицини на вул. Корольова, 3.

4. Здійснення реорганізації комунальних лікувально-профілактичних закладів у комунальні неприбуткові медичні підприємства.

5. Продовження реалізації заходів з придбання житла учасникам бойових дій та інвалідам війни, які були призвані на військову службу по мобілізації для участі в проведенні антитерористичної операції, на умовах співфінансування.
6. Відновлення роботи закладу дошкільної освіти на вул. Ярощука, 23.
7. Відкриття додаткових груп у закладах дошкільної освіти № 20 на проспекті Соборності, 35а та № 17 на проспекті Перемоги, 9.

8. Введення в експлуатацію загальноосвітньої школи № 27 у 55-му мікрорайоні міста.
9. Будівництво нових закладів дошкільної освіти у районі залізничного вокзалу та на вул. Дубнівській.
10. Запровадження автоматизованої системи оплати проїзду в громадському транспорті міста «Картка лучанина».

11. Відкриття філії департаменту ЦНАП у приміщенні на проспекті Соборності, 18.

12. Створення тримовного веб-порталу «Культура Луцька».

13. Реалізація заходів проекту «Підвищення енергетичної ефективності закладів бюджетної сфери міста Луцька» та впровадження проекту «Енергоефективність в громадських будівлях міста Луцька».
14. Продовження реалізації «Проекту реконструкції системи централізованого теплопостачання у м. Луцьк» в рамках співпраці з Європейським Банком Реконструкції та Розвитку.

15. Продовження реалізації проекту «Модернізація системи водопостачання та водовідведення м. Луцьк» в рамках спільного з Європейським інвестиційним банком проекту «Програми розвитку муніципальної інфраструктури України» та проекту «Оновлення інфраструктури електротранспорту міста Луцька» в рамках спільного з Європейським інвестиційним банком проекту «Міський громадський транспорт України».

16. Продовження реалізації проектів міжнародної технічної допомоги, рекомендованих до фінансування з грантових програм, а саме проектів:

- «Покращення безпеки транскордонної дорожньої інфраструктури Холма та Луцька», Програма транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2014-2020 Європейського інструменту сусідства та партнерства;

- «Нове життя старого міста: ревіталізація пам’яток історико-культурної спадщини Луцька та Любліна», Програма транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2014-2020 Європейського інструменту сусідства та партнерства»;

- «Екологічна дружба понад кордонами», програма NAKOPA-2017 за підтримки Міністерства економічної співпраці і розвитку ФРН та інші.
1. ЗАЛУЧЕННЯ ДОДАТКОВИХ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ
1.1. Забезпечення росту та незалежності міського бюджету
Головна мета – формування стабільної дохідної бази бюджету міста, створення комфортних умов для мешканців міста, розвиток інфраструктури міста, забезпечення функціонування закладів бюджетної сфери міста.
Цілі та пріоритетні завдання:
- реалізація заходів щодо забезпечення своєчасної та в належних розмірах сплати податків, зборів та обов’язкових платежів до бюджету міста;

- підвищення рівня податкової культури населення;

- забезпечення ефективності використання бюджетних коштів під час проведення закупівель продукції (товарів, робіт, послуг) для потреб міста;

- недопущення виникнення заборгованості із виплати заробітної плати працівникам бюджетних установ міста;

- посилення контролю та відповідальності усіх учасників бюджетного процесу за дотриманням бюджетного законодавства.
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:
- підвищення ефективності управління бюджетними коштами шляхом застосування та удосконалення програмно-цільового методу бюджетного процесу та подальшої оптимізації бюджетних програм;

- формування збалансованого та реалістичного бюджету міста на наступний бюджетний період у відповідності до чинного законодавства;

- проведення системної роботи щодо поліпшення адміністрування податків, розширення податкової бази, виявлення та усунення негативних чинників, що несприятливо впливають на рівень надходжень податків, зборів і обов’язкових платежів до бюджету міста.
Очікувані результати
Виконання бюджету міста у 2018 та 2019 роках, збільшення його дохідної частини та забезпечення прозорості показників міського бюджету
1.2. Розвиток підприємництва. Торгівля та сфера послуг.

Регуляторна політика.
Головна мета – підвищення взаємної довіри між владою і бізнесом, створення сприятливих умов для розвитку підприємницької ініціативи. Створення механізмів урівноваження ключових інтересів виробника та споживача на ринку товарів та послуг.
Цілі та пріоритетні завдання:
- поглиблення ефективної комунікації між органами влади, об’єднаннями підприємців та громадою міста спрямованої на створення сприятливого бізнес-клімату;

- ресурсна та інформаційна підтримка суб’єктів господарювання;

- формування у місті соціально-відповідального бізнесу;

- підвищення кваліфікаційного рівня суб’єктів господарювання м. Луцька;
- забезпечення реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності;

- задоволення споживчого попиту населення на якісні продовольчі, непродовольчі товари та послуги;

- формування соціально-орієнтованої системи торгівлі і побутового обслуговування населення;

- підтримка вітчизняного та місцевого товаровиробника.
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:
- проведення повного аналізу регуляторних актів місцевого самоврядування на відповідність чинному законодавству та меті з подальшим внесенням змін (відміною) регуляторного акта;

- внесення змін до нормативно-правових (регуляторних) актів на місцевому рівні з метою спрощення дозвільних процедур, зменшення термінів видачі дозвільних документів;

- проведення оптимізації процедур та здійснення постійного моніторингу щодо дотримання термінів видачі дозвільних документів при наданні адміністративних послуг;

- збір інформації щодо проблемних питань у бізнес-середовищі міста за допомогою інтернет-ресурсів міської ради та проведення її грунтовного аналізу;

- проведення спільного  пошуку вирішення проблемних питань щодо подолання бар’єрів підприємництва у місті на засіданнях Координаційної ради з питань розвитку малого і середнього підприємництва;

- інформування суб’єктів господарювання через сайт Луцької міської ради та засоби масової інформації щодо комплексних схем розміщення тимчасових споруд, наявності вільних площ, земельних ділянок, приміщень тощо для здійснення підприємницької діяльності у місті;

- використання новітніх веб-платформ у сфері підприємництва для налагодження взаємовигідних зв’язків (у тому числі міжнародних) щодо збуту продукції та надання послуг, зокрема системи публічних закупівель Prozorro;

- проведення організаційно-освітніх заходів спрямованих на підвищення фахового рівня знань: семінарів, навчань, тренінгів для суб’єктів господарювання міста;

- підтримка співпраці та налагодження партнерських відносин із соціально-відповідальними  суб’єктами господарювання міста;

- формування ефективної цивілізованої торговельної інфраструктури та мережі закладів сфери послуг;

- посилення контролю за якістю товарів і послуг, санітарно-гігієнічними умовами їх продажу;

- забезпечення високого правового рівня захисту прав споживачів, проведення консультативно-роз’яснювальної роботи з питань здійснення господарської діяльності у сфері торгівлі та послуг;

- здійснення контролю за дотриманням законодавства щодо захисту прав споживачів;

- проведення виставок, ярмарків тощо;

- розміщення зовнішньої та внутрішньої реклами товарів вітчизняних виробників в закладах торгівлі.
Очікувані результати:
- спрощення дозвільних процедур та скорочення термінів їх проходження для суб’єктів підприємницької діяльності;

- оперативне опрацювання та вирішення проблемних питань, що виникають у процесі діяльності суб’єктів підприємництва;

- підвищення рівня соціальної відповідальності підприємництва, виконання соціально-важливих проектів;

- підвищення рівня професійності суб’єктів господарювання.
1.3. Залучення інвестицій
Головна мета – прискорення зростання продуктивності місцевої економіки через збільшення інвестиційних надходжень, в тому числі на розвиток та поліпшення інфраструктури міста.
Цілі та пріоритетні завдання:
- залучення зовнішніх та внутрішніх інвестицій у розвиток інфраструктури міста;

- налагодження діалогу влада – бізнес, формування в місті сприятливого інвестиційного клімату;
- покращення іміджу та інвестиційна промоція міста;
- забезпечення росту надходжень до міського бюджету за рахунок росту обсягів іноземних інвестиції в економіку міста;
- використання дипломатичних каналів з метою залучення інвестицій у місто, налагодження співпраці з посольствами та консульствами інших держав в Україні, а також з представництвами України в світі;
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:
- продовження реалізації проекту «Модернізація системи водопостачання та водовідведення м. Луцьк» в рамках спільного з Європейським інвестиційним банком проекту «Програми розвитку муніципальної інфраструктури України»;

- стимулювання виконавчих органів, комунальних підприємств та закладів Луцької міської ради до ініціювання та впровадження інвестиційних проектів;

- продовження впровадження та реалізація проекту «Оновлення інфраструктури електротранспорту міста Луцька» в рамках спільного з Європейським інвестиційним банком проекту «Міський громадський транспорт України»;
- поглиблення існуючих контактів та налагодження нових зв’язків з міжнародними фінансовими організаціями та донорами (Європейський банк реконструкції та розвитку, Європейський інвестиційний банк, Світовим банком, GIZ та іншими);
- продовження реалізації спільного з Європейським банком реконструкції та розвитку «Проекту реконструкції системи централізованого теплопостачання у м. Луцьк»;

- розробка інформаційних матеріалів з метою інформування про інвестиційний потенціал м. Луцька;

- співпраця з місцевим бізнесом щодо зацікавлення інвесторів у використанні територій непрацюючих промислових підприємств, об'єктів незавершеного будівництва, неефективно використовуваних земельних ділянок, що перебувають у приватній власності тощо, допомога у формуванні відповідних інвестиційних пропозицій;
- залучення приватних інвестицій у будівництво та реконструкцію об’єктів міської транспортної та інженерної інфраструктури з використанням механізмів державно-приватного партнерства, концесії, ЕСКО контрактів тощо;
- налагодження комунікації з українськими та міжнародними консалтинговими компаніями, рейтинговими агентствами щодо дослідження та підтримки кредитного рейтингу інвестиційної привабливості міста;
- реалізація та супровід інвестиційних програм та проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватись за рахунок коштів як державного так і місцевого бюджету, а також за рахунок іноземних інвестицій та грантів.
Очікувані результати
Підвищення статусу Луцька на міжнародній арені як міста, привабливого для бізнесу та інвестицій, покращення позицій м. Луцька у національному та міжнародних рейтингах.
1.4. Проектна діяльність та співпраця із міжнародними інституціями
Головна мета – створення платформи для розвитку міжнародного співробітництва установ та організацій міста в галузях економіки, охорони здоров’я, науки, освіти, культури, туризму, соціальної політики, екологічної безпеки, місцевого самоврядування та в інших сферах суспільного життя мешканців Луцька, підтримка позитивної репутації м. Луцька як надійного та перспективного партнера.
Цілі та пріоритетні завдання:
- залучення міжнародної технічної допомоги в розвиток міста, зокрема через освоєння грантових коштів Програми транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2014-2020, використання можливостей, які пропонує Федеративна Республіка Німеччина, а також через налагодження контактів з новими донорськими установами;

- розширення географії міжнародного співробітництва шляхом збільшення кількості закордонних міст та регіонів, з якими налагоджено співпрацю з врахуванням взаємного зацікавлення щодо пріоритетних галузей для співробітництва;

- розвиток та поглиблення співробітництва з побратимськими закордонними містами та районами, відповідно до укладених офіційних угод, протоколів про наміри, меморандумів, декларацій;

- розвиток співпраці з дипломатичними представництвами іноземних держав і міжнародних організацій в Україні;

- підвищення рівня обізнаності лучан про Європу та Європейський Союз шляхом проведення заходів євроінтеграційного спрямування.
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:
- реалізація проектів міжнародної технічної допомоги, рекомендованих до фінансування з грантових програм за проектами: «Покращення безпеки транскордонної дорожньої інфраструктури Холма та Луцька», Програма транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2014-2020 Європейського інструменту сусідства та партнерства, «Нове життя старого міста: ревіталізація пам’яток історико-культурної спадщини Луцька та Любліна», Програма транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2014-2020 Європейського інструменту сусідства та партнерства, а також «Екологічна дружба понад кордонами», програма NAKOPA-2017 за підтримки Міністерства економічної співпраці і розвитку ФРН та ін.;

- проведення міжнародних заходів до Дня Європи в м. Луцьку (Міжнародний конкурс знань про Європу та Європейський Союз серед школярів міста та членів іноземних делегацій «Європейська олімпіада», загальноміські заходи інформаційного характеру);

- поширення інформації серед потенційних заявників (заклади освіти, охорони здоров’я, підприємства житлово-комунального господарства, громадські організації, представники бізнесу) про актуальні конкурси проектів, які проводять донорські організації, шляхом публікацій на офіційному сайті міської ради, на сторінці управління міжнародного співробітництва та проектної діяльності у соціальних мережах, електронної розсилки;

- забезпечення участі офіційних делегацій від м. Луцька у міжнародних заходах за кордоном відповідно до офіційних запрошень, які надходять до Луцької міської ради з метою активізації процесів транскордонного співробітництва, налагодження контактів, запозичення досвіду та кращих практик: тематичні конференції, форуми, виставки, офіційні заходи з нагоди державних свят та локальних подій та ін.;

- організація прийому іноземних делегацій та дипломатичних представників у Луцькій міській раді, організаційний супровід міжнародних зустрічей, що організовують виконавчі органи Луцької міської ради;

- координація міжнародної діяльності виконавчих органів міської ради, надання методичної та організаційної допомоги у здійсненні міждержавних зв’язків;

- забезпечення офіційної ділової комунікації з Генеральним консульством Республіки Польща в Луцьку, Представництвом Європейського Союзу в Україні, дипломатичними представництвами іноземних держав та представництвами міжнародних організацій в Україні;

- ведення англомовної та польської версій офіційного сайту Луцької міської ради.
Очікувані результати:
- освоєння грантових коштів в рамках Програми транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2014-2020, від донорських інституцій Федеративної Республіки Німеччина та Республіки Польща;

- покращення кількісних і якісних показників співпраці між Луцьком і партнерськими та дружніми містами і районами за кордоном;

- підвищення рівня свідомості жителів міста щодо правильності обраного курсу на інтеграцію України в європейську спільноту;

- залучення м. Луцька до проектів дипломатичних представництв та представництв міжнародних організацій в Україні. 
1.5. Управління майном та земельними ресурсами комунальної 

форми власності 
Головна мета – належне збереження та примноження комунальної власності територіальної громади м. Луцька, створення умов для ефективного її використання, раціональне та цільове використання земель комунальної власності територіальної громади м. Луцька.
Цілі та пріоритетні завдання:
- надання в оренду нежитлових приміщень міської комунальної власності та приватизація об’єктів міської комунальної власності на конкурентних засадах (аукціон, конкурс), шляхом викупу орендованих приміщень;
- створення умов для ефективного використання земель міської комунальної власності з метою забезпечення та збільшення надходжень дохідної частини бюджету;
- забезпечення дотримання Порядку списання майна підприємствами, установами, організаціями та закладами комунальної власності територіальної громади м. Луцька;
- створення привабливих умов для залучення інвестицій, використання земель за їх функціональним призначенням відповідно до затвердженої містобудівної документації;

- організація землеустрою, розвиток ринку земель несільськогосподарського призначення комунальної власності територіальної громади м. Луцька.
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:
- проведення аукціонів та конкурсів з продажу майна міської комунальної власності та конкурсів на право оренди нежитлових приміщень;

- проведення конкурсів щодо відбору незалежних експертів-оцінювачів нежитлових приміщень комунальної власності;

- контроль за цільовим використанням майна територіальної громади міста та забезпечення проведення своєчасних розрахунків орендарів за використання об’єктів міської комунальної власності;

- забезпечення інформаційної відкритості процесу відчуження та оренди;

- здійснення заходів щодо передачі та прийняття майна в міську комунальну власність;

- здійснення підготовки матеріалів для проведення реєстрації речових прав на об’єкти міської комунальної власності;

- адміністрування договорів оренди майна міської комунальної власності та договорів на право тимчасового користування окремими елементами благоустрою комунальної власності;
- продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення комунальної власності територіальної громади м. Луцька (або прав на них), а саме: на земельних торгах (аукціонах), шляхом викупу під об’єктами нерухомого майна, що належать фізичним та юридичним особам на праві власності;

- оформлення права користування земельними ділянками комунальної власності під об’єктами комунальної власності територіальної громади міста;

- забезпечення оформлення права власності та користування земельними ділянками ОСББ для будівництва та обслуговування житлових будинків.
Очікувані результати:
- виконання бюджетних призначень від продажу майна територіальної громади міста, від оренди нежитлових приміщень та плати за користування окремими елементами благоустрою комунальної власності;

- збільшення надходження коштів земельного податку та орендної плати за землю;

- збільшення надходження коштів від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення комунальної власності територіальної громади м. Луцька (або прав на них) на земельних торгах (аукціонах);

- збільшення надходження коштів від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення комунальної власності територіальної громади міста шляхом викупу під об’єктами нерухомого майна, що належать фізичним та юридичним особам на праві власності.
1.6. Діяльність комунальних підприємств міста
Головна мета – забезпечення стабільної життєдіяльності міста, надання якісних житлово-комунальних послуг, в тому числі забезпечення послугами громадського транспорту його мешканців.
Цілі та пріоритетні завдання:
- підвищення ефективності роботи комунальних підприємств для забезпечення конкурентоспроможності на ринку послуг;

- збільшення надходжень до бюджету міста від діяльності комунальних підприємств (податку на прибуток та частини чистого прибутку, що вилучається до бюджету);

- мінімізація збитків комунальних підприємств.
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:
- постійне вжиття заходів щодо погашення заборгованості за виконані роботи та надані послуги, активізація претензійної роботи;

- збільшення обсягів отриманих доходів, у тому числі за рахунок розширення спектру надання послуг (виконання робіт) визначених Статутом;

- оновлення матеріально-технічної бази підприємств;

- здійснення моніторингу виробничо-фінансових показників діяльності комунальних підприємств міста;

- приведення тарифів на житлово-комунальні послуги до рівня, що забезпечує відшкодування всіх економічно обґрунтованих планових витрат на їх виробництво;

- надання фінансової підтримки комунальним підприємствам, які забезпечують життєдіяльність міста;

- залучення додаткових фінансових ресурсів та інвестицій на розвиток  комунальних підприємств.
Очікувані результати
Зростання прибутковості та зміцнення фінансового стану комунальних підприємств міста. Забезпечення комфортного та безпечного життя мешканцям міста.

2. РОЗВИТОК ЛЮДИНИ ТА ПІДВИЩЕННЯ СОЦІАЛЬНИХ СТАНДАРТІВ ЖИТТЯ
2.1. Освіта
Головна мета – формування доступної, відкритої та якісної освітньої системи, що відповідає вимогам громади міста, запитам суспільства та особистості, забезпечення інноваційного розвитку галузі через підготовку успішних педагогів, здатних ефективно працювати в умовах Нової української школи, удосконалення системи управлінської діяльності з метою забезпечення дотримання вимог Закону України «Про освіту».
Цілі та пріоритетні завдання:
- оснащення закладів освіти сучасними засобами інформаційних технологій;

- збереження й розвиток мережі закладів дошкільної освіти міста та запровадження різних форм дошкільної освіти;
- збільшення кількості місць у функціонуючих закладах дошкільної освіти;

- підвищення рівня забезпеченості закладів загальної середньої освіти сучасними технічними засобами навчання на заняттях з природничо-математичних і технологічних дисциплін;
- забезпечення прав дітей із особливими освітніми потребами на здобуття ними рівного доступу до якісної освіти;
- формування в закладах освіти середовища, сприятливого для збереження здоров’я та мотивації до здорового способу життя;
- поліпшення соціально-економічного становища педагогічних працівників, морального і матеріального стимулювання їх професійної діяльності;

- створення комфортного освітнього середовища у закладах дошкільної, загальної середньої освіти, позашкільних установах в умовах запровадження Концепції нової української школи та реалізації положень нового Закону України «Про освіту».
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:
- відновлення роботи закладу дошкільної освіти на вул. Ярощука, 23;
- відкриття додаткової групи у закладі дошкільної освіти № 20;

- відкриття додаткової групи у закладі дошкільної освіти № 17;

- придбання нових комп’ютерних класів для закладів дошкільної та загальної середньої освіти;

- введення в експлуатацію закладу загальної середньої освіти № 27 у 55-му мікрорайоні міста;

- будівництво нових закладів дошкільної освіти у районі залізничного вокзалу та на вул. Дубнівській;

- добудова закладу загальної середньої освіти № 13;

- створення в м. Луцьку комунального закладу «Інклюзивно-ресурсний центр».
Очікувані результати:
- забезпечення зростання рівня охоплення дітей дошкільною освітою через збільшення кількості місць у функціонуючих закладах дошкільної освіти та відновлення роботи ще одного закладу;

- охоплення дітей з особливими освітніми потребами різними формами навчання, позашкільною освітою відповідно до стану здоров’я, їх можливостей та здібностей;

- часткове розвантаження шкіл 33-го кварталу за рахунок відкриття закладу загальної середньої освіти № 27 у 55-му мікрорайоні міста;
- досягнення високого рівня державно-громадської взаємодії в управлінні освітою, відкритість функціонування та розвитку освітньої системи міста в умовах запровадження Концепції нової української школи та реалізації положень нового Закону України «Про освіту».
2.2. Охорона здоров’я
Головна мета – забезпечення якісної та доступної медичної допомоги населенню міста.
Цілі та пріоритетні завдання:
- забезпечення доступної кваліфікованої медичної допомоги кожному лучанину через розвиток первинної медичної допомоги на засадах сімейної медицини – загальної практики;

- упорядкування мережі лікувально-профілактичних закладів, зміцнення їх матеріально-технічної бази.
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:
- реорганізація комунальних лікувально-профілактичних закладів у комунальні неприбуткові медичні підприємства;

- проведення комп’ютеризації та належного програмного забезпечення для використання eHealth (електронна система обміну медичною інформацією);

- укладання декларацій між пацієнтом та лікарем первинної медичної допомоги;

- укладання договорів центрами первинної медичної допомоги з Національною службою здоров’я України;

- зміцнення матеріально-технічної бази комунальних лікувально-профілактичних закладів;

- співпраця із субпроектом «Вдосконалення медичної допомоги хворим з хворобами системами кровообігу у Волинській області» проекту Світового Банку «Поліпшення охорони здоров’я на службі у людей»;

- проведення заходів щодо створення Луцького госпітального округу;

- подальше впровадження сучасних медичних технологій.
Очікувані результати:
Поліпшення демографічної ситуації, збереження і зміцнення здоров’я населення м. Луцька, підвищення якості та ефективності медико-санітарної допомоги, забезпечення соціальної справедливості і прав громадян на охорону здоров’я.
2.3. Соціальний захист та соціальне забезпечення
Головна мета – забезпечення соціального захисту і обслуговування громадян, які потребують допомоги та соціальної підтримки шляхом реалізації міських цільових програм. 
Цілі та пріоритетні завдання:
- підтримка учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих), зниклих безвісти військовослужбовців;

- створення Сервісного центру інтегрованих послуг у сфері соціального захисту населення у м. Луцьку;

- забезпечення адресного надання місцевих соціальних гарантій вразливим групам населення;

- співробітництво та партнерство із об’єднаннями громадян щодо надання соціальних послуг мешканцям міста;

- співробітництво та підтримка громадських організацій ветеранів, інвалідів та жертв нацистських переслідувань, громадських організацій, що надають соціальні послуги.
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:
- реалізація завдань, які передбачені Комплексною програмою підтримки учасників бойових дій, бійців-добровольців, які брали або на даний час беруть участь в антитерористичній операції на Сході України, членів їх сімей, а також сімей загиблих (померлих) військовослужбовців, які зареєстровані в м. Луцьку, а саме:

надання матеріальної допомоги військовослужбовцям, допомоги на вирішення соціально-побутових проблем та лікування, допомоги у психологічній адаптації та реабілітації учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей;

забезпечення професійної адаптації військовослужбовців шляхом організації навчання на водіїв транспортних засобів категорій «В», «С», «D» та інші;
- придбання житла учасникам бойових дій та інвалідам війни, які були призвані на військову службу по мобілізації для участі в проведенні антитерористичної операції, на умовах співфінансування;
- забезпечення виплат дітям військовослужбовців, добровольців, волонтерів, які загинули, зникли безвісти, є заручниками в результаті участі в антитерористичній операції або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, захворювання, отриманих у результаті участі в АТО;
- надання адресної грошової допомоги мешканцям міста з числа соціально вразливих верств населення;

- здійснення фінансової підтримки діяльності громадських організацій ветеранів, інвалідів та жертв нацистських переслідувань, діяльність яких поширюється лише на територію м. Луцька, та громадських об'єднань, які надають соціальні послуги;
- забезпечення безкоштовним гарячим харчуванням малозабезпечених мешканців міста, які обслуговуються територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Луцька;
- надання пільги на оплату житлово-комунальних послуг окремим категоріям громадян (інваліди по зору І та ІІ групи, члени сімей загиблих воїнів-інтернаціоналістів в Афганістані);

- здійснення фінансової підтримки Волинського обласного благодійного фонду «Переображення» для забезпечення діяльності Центру обліку бездомних осіб та відділення нічного перебування.
Очікувані результати:
Забезпечення комплексного та якісного надання повного пакету соціальних послуг у Сервісному центрі інтегрованих послуг та конституційних гарантій права громадян на соціальний захист. 
2.4. Ринок праці. Зайнятість та грошові доходи населення
Головна мета – забезпечення гідного рівня оплати праці найманих працівників. Збереження кадрового потенціалу підприємств та соціальних гарантій безробітним громадянам. Зменшення дисбалансу між пропозицією та попитом на робочу силу. 
Цілі та пріоритетні завдання:
- підвищення розміру середньомісячної заробітної плати та зменшення   кількості підприємств з низьким рівнем середньої заробітної плати та розшарування працюючих за рівнем доходів;

- зменшення суми заборгованості з виплати заробітної плати найманим працівникам міста;

- детінізація відносин у сфері зайнятості населення та легалізація доходів від трудової діяльності;

- солідарна відповідальність за працевлаштування особи, роботодавця, держави;

- збереження трудового потенціалу та соціальний захист населення від безробіття, особливо тих, хто не здатний на рівних конкурувати на ринку праці;

- створення сприятливого середовища для ведення бізнесу, розвитку малого і середнього підприємництва, залучення інвестицій, підвищення професійного рівня та конкурентоспроможності економічно активного населення до потреб економіки, ситуації на ринку праці, вимог роботодавців;

- підвищення рівня зайнятості населення шляхом залучення до активних програм зайнятості.
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:
- здійснення постійного моніторингу стану виплати заробітної плати  та рівня оплати праці найманих працівників на підприємствах міста;

- сприяння укомплектуванню вакансій шляхом проведення професійного добору пошукачів роботи відповідно вимог роботодавця, інформаційно-роз’яснювальної роботи, організації міні-ярмарок вакансій, презентацій роботодавця, економічних екскурсій та інше;

- здійснення контролю за додержанням законодавства про працю та зайнятість населення й накладення штрафів за порушення законодавства про працю та зайнятість населення у порядку, встановленому законодавством;

- організація професійної підготовки, перепідготовки, підвищення кваліфікації, у тому числі проходження стажування безпосередньо на робочому місці;

- сприяння розвитку підприємницьких ініціатив серед пошукачів роботи: організаційна, консультативна, фінансова підтримка. Забезпечення діяльності Центру розвитку підприємництва Луцького міського центру зайнятості;

- проведення профорієнтаційної роботи серед молоді шляхом організації професіографічних екскурсій, презентацій професій, днів відкритих дверей навчальних закладів;

- сприяння зайнятості громадян, які потребують соціального захисту і не здатні на рівних конкурувати на ринку праці;

- забезпечення соціальних гарантій громадян, які тимчасово втратили роботу, розширення можливостей зайнятості шляхом організації громадських та інших робіт тимчасового характеру.
Очікувані результати:
- зростання рівня середньомісячної заробітної плати штатних працівників економічно активного сектору міста, зменшення кількості підприємств з низьким рівнем середньої заробітної плати;

- належне оформлення трудових відносин та офіційна виплата заробітної плати роботодавцями міста;

- зростання чисельності осіб, які започаткували власну справу;

- зменшення навантаження незайнятого населення на одну вакансію;

- збільшення чисельності незайнятого населення, охопленого активними заходами сприяння зайнятості.
2.5. Підтримка сім’ї, молоді, захист прав дітей
Головна мета – якісна реалізація державної молодіжної та сімейної політики, створення сприятливих умов для життєвого самовизначення і самореалізації молодих людей, формування громадянської позиції та національно-патріотичної свідомості, забезпечення передумов і надання гарантій соціального становлення молодої особи. Здійснення соціальної роботи з сім’ями, дітьми та молоддю, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги. 
Цілі та пріоритетні завдання:
- створення умов для утвердження в суспільстві сімейних цінностей;

- розвиток творчого потенціалу, підтримка обдарованих дітей та молоді, організація змістовного дозвілля та спілкування дітей та молоді (в тому числі з обмеженими фізичними можливостями); 
- робота над утвердження патріотизму, громадянської свідомості та активної громадської позиції молоді;

- сприяння міжрегіональній та міжнародній співпраці учнівської та студентської молоді;

- забезпечення дітей пільгових категорій оздоровленням та відпочинком;

- забезпечення функціонування «Кабінету екстреної допомоги»;
- впровадження програми наставництва для дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування;

- заохочення громадських організацій, які працюють з дітьми з особливими потребами до участі у всеукраїнських, міжнародних конкурсах та фестивалях;

- оздоровлення дітей з сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, дітей з сімей учасників АТО через благодійні фонди та підтримку міст-партнерів; 
- забезпечення соціально-правового захисту дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах;
- влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, до сімейних форм виховання та контроль за їх утриманням та вихованням.
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:
- соціальна та/або психологічна підтримка учасників антитерористичної операції та внутрішньо переміщених осіб, організація надання їм допомоги з урахуванням визначених потреб;

- організація та підтримка ініціатив громадських організацій щодо розвитку інституту сім’ї, пропагування сімейних цінностей;

- облік сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги та здійснення їх соціального супроводу;
- організація та проведення заходів, спрямованих на формування національної свідомості та патріотизму, підтримка діяльності та ініціатив пластового (скаутського) та волонтерського руху;

- проведення оцінки потреб сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги, визначення видів соціальних послуг та методів соціальної роботи;

- організація молодіжного та культурного обміну та проведення заходів з міжрегіональної та міжнародної співпраці учнівської та студентської молоді;

- проведення роботи щодо підготовки громадян для створення прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, патронатних сімей;

- організація та координація оздоровлення і відпочинку дітей пільгових категорій;

- проведення соціальної роботи з сім’ями, які виховують дітей з особливими потребами та підтримка молоді з особливими потребами;

- попередження насильства в сім’ї, надання допомоги постраждалим від насильства в сім’ї;

- соціальна та психологічна адаптації дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа з метою підготовки до самостійного життя;
- здійснення обліку та надання соціальних послуг неповнолітнім особам та молоді, які повернулися з місць позбавлення волі, або засуджені до покарань не пов’язаних з позбавленням волі;
- налагодження ефективної співпраці з громадськими організаціями, благодійними фондами для покращення надання якісних соціальних послуг сім’ям, дітям та молоді;
- впровадження корекційної роботи з кривдниками, які скоїли насильство в сім’ї та проведення соціальної, педагогічної, психологічної підтримки родин, які опинилися в складних життєвих обставинах;

- проведення «Антистресзони» для учасників АТО та членів їх сімей;
- впровадження нових соціальних технологій, спрямованих на недопущення, мінімізацію чи подолання складних життєвих обставин;

- проведення конкурсів соціальної реклами та проектів від громадського сектору;

- створення Інтеграційного центру для дітей та молоді з метою залучення державного та громадського секторів до роботи з дітьми та молоддю з особливими потребами;

- своєчасне виявлення дітей, які самовільно залишають місце проживання та навчання, вживання оперативних заходів щодо їх влаштування;

- проведення корекційних програм з особами, які вчинили насильство в сім’ї;
- зміцнення здоров’я дітей шляхом організації оздоровлення та відпочинку, в тому числі альтернативного;

- оперативне реагування на проблеми, які виникають в опікунських і прийомних сім'ях, дитячих будинках сімейного типу та у дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають на повному державному утриманні у державних закладах;

- залучення до участі у творчих, інтелектуальних, розважальних заходах дітей та молоді з особливими потребами, обмеженими можливостями, а їх батьки та опікуни матимуть можливість отримати безкоштовно кваліфіковані соціальні та реабілітаційні послуги;

- придбання та ремонт житла із житлового фонду соціального призначення для забезпечення потреб дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування.
Очікувані результати:
- підвищення громадянської активності, почуття патріотизму та відповідальності молоді, усвідомлення молодими громадянами сімейних цінностей, необхідності здорового та безпечного способу життя;

- зменшення кількості злочинів, пов’язаних з насильством в сім’ї;

- створення належних умов для соціальної адаптації дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб із їх числа;
- попередження та протидія дискримінації за ознакою статі у всіх сферах суспільного життя;

- поліпшення взаємодії з неурядовими організаціями, результативності їх роботи;
- запобігання торгівлі людьми.
2.6. Розвиток культури
Головна мета – створення належних умов для формування та розвитку сучасної інфраструктури галузі культури відповідно до вимог сьогодення, забезпечення умов рівного доступу членів громади до культурних процесів, підвищення ролі культури у суспільному розвитку міста.
Цілі та пріоритетні завдання:
- модернізація закладів культури та зміцнення матеріальної бази культурно-мистецької інфраструктури;

- розвиток  класичного та сучасного мистецтва та аматорської творчості, збереження та актуалізація традиційної культури;
- підтримка обдарованих дітей та забезпечення ефективної діяльності початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів;

- розвиток міжнародної діяльності у сфері культури;

- промоція культурного потенціалу Луцька.
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:
- провадження заходів з енергозбереження в закладах культури;

- проведення конкурсів і фестивалів для учнів шкіл естетичного виховання, сприяння їх участі у всеукраїнських та міжнародних конкурсах, фестивалях;

- реалізація бібліотечних проектів та програм, а саме: «Літературні відкриття», «Бібліотека – територія дитинства», «Бібліотека – мистецький салон», «Рости з книгою», «Бібліоняня», «Крок вперед», «Реабілітація через творчість»;

- реалізація заходів у рамках Програми Ради Європи «Інтеркультурні міста»;

- створення тримовного веб-порталу «Культура Луцька»;

- створення презентаційно-промоційних матеріалів про культурний потенціал Луцька.
Очікувані результати:
- системний розвиток культурної сфери;
- підвищення якості культурно-мистецьких послуг; 

- активізація соціокультурної діяльності у мікрорайонах міста;

- розширення інформаційних культурних ресурсів;

- активна міжнародна культурна співпраця;

- розвиток культурних індустрій;

- співучасть мешканців Луцька у розвитку культурного потенціалу міста;

- підвищення рівня менеджменту в галузі культури та інтеркультурної приязності міста.
2.7. Фізична культура і спорт
Головна мета – створення сприятливих умов для організації змістовного дозвілля та максимальної реалізації фізичних здібностей жителів міста, розбудова спортивної інфраструктури, залучення до постійних і повноцінних занять спортом різних вікових груп населення, розвиток та популяризація видів спорту.
Цілі та пріоритетні завдання:
- покращення існуючих та налагодження нових міжрегіональних та міжнародних зв’язків у галузі фізичної культури та спорту;

- сприяння в проведенні офіційних легкоатлетичних змагань, у тому числі міжнародного рівня;

- покращення матеріально-технічної бази галузі фізичної культури та спорту (будівництво нових і реконструкція існуючих спортивних об’єктів у мікрорайонах міста);

- збільшення кількості змагань (чемпіонатів) міста з різних видів спорту серед усіх вікових категорій, у тому числі серед осіб з обмеженими можливостями та людей похилого віку;

- сприяння у відкритті міських федерацій з видів спорту та укладання з ними відповідних договорів про співпрацю;

- продовження та розширення фінансової підтримки обдарованих спортсменів міста з різних видів спорту.
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:
- проведення заходів міжрегіонального та міжнародного рівня у галузі фізичної культури та спорту; 
- проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів з різних видів спорту серед усіх верств населення;
- сприяння у забезпеченні участі спортсменів та збірних команд м. Луцька у змаганнях різного рівня;

- проведення ремонтних, модернізаційних та інших видів робіт у наявних спортивних приміщеннях та будівництво нових спортивних об’єктів.
Очікувані результати:
- підвищення результатів виступів спортсменів міста на змаганнях різного рівня;
- отримання міжрегіонального та міжнародного досвіду, налагодження нових зв’язків у галузі фізичної культури та спорту;
- збільшення загальної кількості осіб, які займаються та охоплені різними видами фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи серед усіх верств населення на 30 %;

- збільшення, покращення та оновлення матеріально-технічної бази галузі;

- забезпечення оздоровленням  та відпочинком дітей в літній період.
2.8. Екологічна безпека та охорона навколишнього природного середовища
Головна мета – покращення якості атмосферного повітря у місті, збільшення біологічного та ландшафтного різноманіття.
Цілі та пріоритетні завдання:
- зменшення негативного впливу відходів виробництва та споживання на якість довкілля в місті;

- поліпшення якості поверхневих вод, шляхом здійснення заходів з відновлення гідрологічного режиму річок, очищення русел та благоустрою прибережних захисних смуг водних об’єктів;

- збереження природної спадщини.
Основні заходи для виконання зазначених цілей:
- модернізація технологічного обладнання для очистки стічних вод на КП «Луцькводоканал»;

- реконструкція (заміна) заводських очисних споруд, побудова локальних очисних споруд на дільниці галтування ролика, здійснення лабораторного контролю за якісним складом стічних вод (ПрАТ «СКФ Україна»);

- благоустрій заплави р. Сапалаївка із влаштуванням ландшафтної водойми в районі вул. Чорновола;

- відновлення гідрологічного режиму та санітарного стану заплави р. Стир в районі вулиць Гнідавська – Ковельська;

- відновлення гідрологічного режиму та санітарного стану р. Жидувка;

- реконструкція системи водозабезпечення для функціонування гідрології Центрального парку культури та відпочинку імені Лесі Українки;

- проведення режимно-налагоджувальних робіт на газоспалювальному обладнанні (ДП «АСЗ № 1» ПАТ «АК «Богдан Моторс»); на котлоагрегатах (ДКП «Луцьктепло»);

- визначення показників вмісту небезпечних речовин в атмосферному повітрі від стаціонарних та пересувних джерел забруднення, ведення моніторингу;

- утилізація промислових відходів, облаштування та вдосконалення існуючих майданчиків для тимчасового зберігання відходів (металошлам, піношлам, олива, відпрацьовані свинцеві акумуляторні батареї – ПрАТ «СКФ Україна»;

- впровадження ISO 14001:2004; 14001:2015 на підприємствах міста;

- технічне обслуговування газоочисного устаткування на ПрАТ «СКФ Україна»
- реконструкція вентиляційної системи, придбання та встановлення пилогазоочисного устаткування на ДП ЛРЗ «Мотор»;

- придбання обладнання для роздільного збору відходів (30 майданчиків по 4 контейнери: папір, скло, поліетилен, всі інші відходи), придбання та встановлення підземних контейнерів для збору твердих побутових відходів на ЛСКАП «Луцькспецкомунтранс»;
- придбання автомобільного транспорту: сміттєвоза з маніпулятором для підземних контейнерів та автотранспорту з функцією миття контейнерів на ЛСКАП «Луцькспецкомунтранс»;

- будівництво нової черги полігону твердих побутових відходів в с. Брище, проведення рекультивації І черги полігону та дегазації закритого полігону, будівництво сміттєсортувальної станції;

- проведення заходів щодо екологічно безпечного збирання, перевезення, зберігання, утилізації і знешкодження відходів (відпрацьовані люмінесцентні лампи, побутові хімічні джерела струму та ін.);

- продовження будівництва та облаштування притулку для утримання безпритульних тварин (КП «Ласка»);

- проведення загальноміських заходів та акцій щодо охорони навколишнього природного середовища;

- створення центру екологічної освіти на базі КП «Луцький зоопарк».
Очікувані результати
Збереження та утримання в належному стані територій та об'єктів природно-заповідного фонду. Підвищення рівня екологічної свідомості населення міста.
2.9. Охорона праці
Головна мета – соціальний захист працездатних осіб територіальної громади міста у процесі їх трудової діяльності.
Цілі та пріоритетні завдання:
- забезпечення конституційного права працездатних осіб територіальної громади м. Луцька на належні, безпечні і здорові умови праці;

- досягнення високого рівня культури промислової безпеки в діяльності суб’єктів господарювання (підприємств, установ, організацій, фізичних осіб-підприємців незалежно від форм власності та галузевого підпорядкування), які використовують у своїй діяльності найману працю та розташовані на території міста.
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:
- реалізація на території міста державної політики в галузі охорони праці (підвищення рівня промислової безпеки шляхом здійснення системного контролю за додержання суб’єктами господарювання вимог законодавства з охорони праці, запобігання нещасним випадкам та професійним захворюванням);

- здійснення заходів на території міста у відповідності до законодавства з невиробничого травматизму;

- підвищення рівня відповідальності посадових осіб підприємств за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці.
Очікувані результати:
- створення належних, безпечних і здорових умов праці, зниження рівня виробничих ризиків, підвищення безпеки виробництва, виконання будь-яких робіт на території міста;

- запобігання аварійності, зменшення кількості випадків виробничого травматизму та професійних захворювань на підприємствах міста;

- підвищення рівня культури, безпечної життєдіяльності і охорони праці;

- забезпечення здорового і безпечного виробничого середовища;

- мінімізація рівня виробничого та невиробничого травматизму і загибелі осіб територіальної громади. 
- скорочення матеріально-технічних, фінансових, трудових витрат від негативних наслідків, аварій і нещасних випадків на виробництві і зменшення витрат на соціальний захист потерпілих від травматизму.
2.10. Цивільний захист населення, техногенна безпека
Головна мета – покращення стану цивільного захисту населення міста, забезпечення належного протипожежного стану підприємств, установ та закладів міської комунальної власності. Створення умов для безпечного відпочинку населення на водних об’єктах.
Цілі та пріоритетні завдання:
- створення безпечних умов для життєдіяльності населення міста;

- підвищення ефективності превентивних заходів щодо захисту населення і території від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:
- належне утримання та приведення в готовність до використання захисних споруд цивільного захисту, забезпечення оперативного реагування на виникнення надзвичайних ситуацій;

- забезпечення належного протипожежного стану підприємств, установ та закладів міської комунальної власності;

- облаштування систем протипожежної сигналізації в комунальних закладах освіти, культури та охорони здоров’я;

- обробка вогнетривким розчином дерев’яних конструкцій горищ комунальних закладів освіти;

- доукомплектація комунальних дошкільних навчальних закладів міста протипожежним інвентарем;

- проведення технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту, як об'єктів нерухомого майна на об'єктах господарювання усіх форм власності;
- вдосконалення інформаційного забезпечення у сфері цивільного захисту;

- створення матеріального резерву для оперативного реагування під час виникнення надзвичайних ситуацій;
- удосконалення системи оповіщення населення про загрози виникнення надзвичайних ситуацій;
- проведення профілактичних та практичних заходів у сфері цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки з метою досягнення прийнятного ризику виникнення надзвичайних ситуацій техногенного характеру, недопущення людських і зменшення матеріальних втрат;
- організація рятування людей на водних об’єктах міста в літній період у визначених місцях масового відпочинку.
Очікувані результати
Забезпечення реальної готовності органів управління, сил та засобів цивільного захисту до оперативного реагування на надзвичайні ситуації, належного рівня готовності захисних споруд до укриття населення, а також протипожежного захисту комунальних закладів освіти, культури, охорони здоров’я.
3. РОЗВИТОК ІНФРАСТРУКТУРИ.

ТУРИСТИЧНА ПРИВАБЛИВІСТЬ МІСТА.
3.1. Житлово-комунальне господарство
Головна мета – забезпечення права територіальної громади міста на сприятливі та комфортні умови проживання, а також необхідного рівня і якості житлово-комунальних послуг населенню. Здійснення реалізації державної політики комплексного розвитку житлово-комунального господарства з питань водо- і теплопостачання, водовідведення, експлуатації та ремонту житла, дорожнього та зеленого господарства, благоустрою території міста, надання ритуальних та інших послуг населенню.
Цілі та пріоритетні завдання:
- покращення транспортно-експлуатаційного стану вулично-дорожньої мережі і приведення її у відповідність вимогам нормативних документів, створення належної дорожньої інфраструктури міста;

- підвищення рівня безпеки дорожнього руху (зменшення кількості дорожньо-транспортних пригод та тяжкості їх наслідків, забезпечення безпеки всіх учасників дорожнього руху) за допомогою сучасних технічних засобів регулювання дорожнього руху та інформаційного забезпечення всіх учасників дорожнього руху;
- відновлення та збільшення пропускної здатності існуючих вулиць та доріг;
- зменшення рівня забруднення атмосфери внаслідок транспортних і технологічних викидів відходів, а також покращення транспортного сполучення;

- відновлення та ремонт житлового фонду з можливим поліпшенням експлуатаційних показників житлових будинків;

- розвиток ініціатив ОСББ задля створення ефективного власника, виконання заходів енергозбереження в житлових будинках.
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:
- санітарне утримання та озеленення проспектів, вулиць і майданів міста;

- поховальна справа (утримання кладовищ, поховання одиноких громадян, чергування катафалка);

- обслуговування пляжних територій у частині благоустрою;

- утримання фонтанного господарства;

- гуманізація поводження з тваринами (відлов бродячих тварин);

- водовідведення дощових і талих вод з території міста;

- ремонт об’єктів та елементів благоустрою міста;

- утримання в належному стані прибережних захисних смуг та русел малих річок (Сапалаївка, Жидувка, Омеляник) на території м. Луцька;

- будівництво локальних очисних споруд дощової каналізації на основних скидах у відкриті водойми міста;

- ремонт фасадів житлових будинків визнаних пам’ятками архітектури національного значення та таких, що псують архітектурну виразність міста і потребують ремонту;

- проведення робіт з підсилення несучих конструкцій житлових будинків, які визнані такими, що загрожують втраті несучої здатності та можуть привести до надзвичайної ситуації;

- встановлення приладів, які забезпечують цілодобове холодне водопостачання житлових будинків (перетворювачі частоти на підвищувальних насосах в центральних теплових пунктах);

- встановлення вузлів обліку теплової енергії та реконструкція теплових мереж житлових будинків (на умовах співфінансування з мешканцями);
- влаштування пандусів до квартир та під’їздів житлових будинків, в яких проживають особи з обмеженими фізичними можливостями, а також в яких знаходяться органи державного управління та об’єкти обслуговування, які перебувають у комунальній власності;
- капітальний ремонт ліфтів, покрівель, інженерних мереж (на умовах співфінансування з мешканцями міста);

- проведення капітальних ремонтів житлових будинків ОСББ на території м. Луцька (на умовах співфінансування);

- відшкодування частини відсотків кредитів та тіла кредиту на впровадження заходів енергозбереження в житлових будинках ОСББ та ЖБК (встановлення ІТП, влаштування вікон, утеплення фасадів);

- вдосконалення системи поводження з відходами шляхом впровадження роздільного збору сміття на території міста та повний перехід на контейнери для збору твердих побутових відходів типу «євро»;

- будівництво, реконструкція, поточний та капітальний ремонт об'єктів вулично-дорожньої мережі міста, в тому числі турнікетного, пішохідного та транспортного огородження, мережі зливової каналізації;
- капітальний ремонт прибудинкових територій;

- будівництво та реконструкція мереж зовнішнього освітлення об’єктів світлофорного господарства міста;
- запровадження автоматизованого управління керування світлофорними об’єктами та зовнішнім освітленням;

- паспортизація вулиць та інженерних споруд міста;

- проектування комплексної схеми організації руху;
- сертифікація житлових будинків.
Очікувані результати
Належне утримання та ефективна експлуатація об’єктів житлово-комунального господарства, що знаходяться в комунальній власності територіальної громади міста. Покращення транспортного сполучення міста шляхом удосконалення системи управління вулично-дорожньою мережею.
3.2. Транспортна інфраструктура
Головна мета – покращення якості надання послуг громадського пасажирського транспорту у місті.
Цілі та пріоритетні завдання 
Забезпечення стійкого розвитку надійної та безпечної транспортної системи для забезпечення потреб населення у міських перевезеннях.
Основні заходи для виконання зазначених цілей:
- оновлення та удосконалення структури парку рухомого складу підприємства електротранспорту, щорічне придбання нових тролейбусів;

- удосконалення маршрутної мережі громадського транспорту;

- здійснення модернізації існуючої контактної тролейбусної мережі;

- удосконалення диспетчерського управління громадським транспортом загального користування у взаємодії з диспетчерськими службами перевізників. Поширення єдиної навігаційної системи диспетчерського управління на всі види міського громадського транспорту;

- удосконалення організації дорожнього руху громадського транспорту, виділення йому окремих смуг для руху в місцях найбільшого скупчення транспортних засобів;
- облаштування інфраструктури маршрутної мережі міського пасажирського транспорту загального користування. Спорудження кінцевих зупиночних пунктів (модулів) для відстою рухомого складу та побутового обслуговування водіїв;

- запровадження автоматизованої системи оплати проїзду «Картка лучанина».
Очікувані результати:
- підвищення рівня комфортабельності та привабливості обслуговування в громадському транспорті;

- створення умов для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями;

- зменшення негативних наслідків впливу автомобільного транспорту на зовнішнє середовище та зниження напруженості руху транспорту на вулицях міста та підвищення безпеки пасажирів.
3.3. Розвиток туризму
Головна мета – підвищення рівня конкурентоспроможності та посилення візуалізації бренду міста на національному та міжнародному туристичному ринках.
Цілі та пріоритетні завдання:
- покращення рівня надання послуг суб'єктами підприємницької діяльності готельного, ресторанного, екскурсійного обслуговування туристів;

- налагодження тісної співпраці влади, громади і бізнесу, покращення туристичної привабливості міста та збільшення спектру послуг у сфері готельно-ресторанного бізнесу;

- вдосконалення системи туристичної інформації міста;

- збереження та реставрація існуючих та створення у міському просторі нових туристичних об’єктів.
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:
- розробка та виготовлення промоційної поліграфічної та сувенірної продукції, створення промороликів про місто;

- участь у міжнародних та національних туристичних виставках, форумах, конференціях, семінарах та представлення туристичного потенціалу міста;

- організація та проведення прес-турів для вітчизняних та закордонних засобів масової інформації, блогерів, фамтурів для туристичних операторів;

- пошук міст-партнерів з метою національного та міжнародного співробітництва у сфері туризму;

- розміщення інформаційно-промоційних статей про м. Луцьк у спеціалізованих виданнях;

- проведення фестивалю «Князівський бенкет» як підготовчого етапу міжнародного фестивалю історичної реконструкції «З’їзду європейських монархів»;

- промоція м. Луцька в рамках Міжнародного проекту «Шлях Гедиміновичів»;

- підготовка та проведення кампанії «Князівська гостинність», що спрямована на підвищення якості надання послуг в готелях, ресторанах (проведення семінарів для представників готельного та ресторанного бізнесу із залученням експертів національного та міжнародного рівня; підготовка та видання каталогу про готелі та хостели міста);

- проведення заходів в рамках підготовки до відзначення 590-ї річниці З’їзду європейських монархів у Луцьку;
Очікувані результати:
- підвищення рівня привабливості Луцька як туристичного центру Волині;

- збільшення показників в'їзного та внутрішнього туризму;

- зростання надходжень від галузі туризму до міського бюджету;

- раціональне використання, охорона та розвиток наявних туристичних ресурсів міста;

- створення якісного регіонального туристичного продукту, у тому числі з метою залучення інвестицій у розвиток туристичної інфраструктури;

- розширення географії потенційних туристів за рахунок інших регіонів України та близького зарубіжжя;
- активізація громадян у розвитку туристичного потенціалу м. Луцька.

3.4. Містобудівна політика
Головна мета – удосконалення містобудівної діяльності, забезпечення якісного будівництва та реконструкції об’єктів інфраструктури, покращення житлових умов населення, в т. ч. за рахунок будівництва соціального та доступного житла.
Цілі та пріоритетні завдання:
- збільшення темпів виконання будівельних робіт по місту;
- затвердження та виконання нового коригованого Генерального плану міста Луцька.
Основні заходи для виконання зазначених цілей:
- реконструкція комунального закладу «Луцька музична школа № 3» на вул. Гнідавській, 65;

- капітальний ремонт приміщень центральної бібліотеки для дітей комунального закладу «Луцька міська централізована бібліотечна система» на пр. Президента Грушевського, 1;

- реконструкція приміщення «Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Луцька» на вул. Данила Галицького, 18;

- нове будівництво волоконно-оптичних мереж з встановленням камер відеоспостереження;

- капітальний ремонт приміщень Луцького міського відділу управління державної міграційної служби України у Волинській області на вул. Кравчука, 12;

- реконструкція приміщення водолікування комунального закладу «Луцький центр первинної медико-санітарної допомоги» під реабілітаційний центр на проспекті Волі, 66А;

- реконструкція приміщень амбулаторії загальної практики сімейної медицини № 3 комунального закладу «Луцький центр первинної медико-санітарної допомоги № 1» на вул. Корольова, 3;

- реконструкція частини корпусу з влаштуванням ліфта «Луцького навчально-реабілітаційного центру Луцької міської ради» на вул. Лесі Українки, 20;

- реконструкція комунального закладу «Луцька ЗОШ № 13» на вул. Чернишевського, 29;

- реконструкція корпусу № 3 КЗ «Луцький НВК ЗОШ - інтернат правознавчий ліцей з посиленою фізичною підготовкою під ДНЗ на вул. Дубнівський, 32;

- реконструкція частини приміщення дитячого садка під адміністративне приміщення на вул. Бенделіані, 7;

- капітальний ремонт благоустрою головного входу комунального закладу «Луцький навчально-виховний комплекс ЗОШ І-ІІІ ст. № 22 - правознавчий ліцей Луцької міської ради» на пр. Відродження, 32;

- капітальний ремонт дошкільного відділення комунального закладу «ЛНВК «Гімназія № 14 ім. Василя Сухомлинського «Луцької міської ради Волинської області» на вул. Даньшина, 13;

- капітальний ремонт будівлі комунального закладу «Луцька ЗОШ І-ІІІ ст. № 16 Луцької міської ради Волинської області» на вул. Корольова, 7;

- капітальний ремонт будівлі корпусу № 2 комунального закладу «Луцький НВК ЗОШ - інтернат І-ІІІ ст. правознавчий ліцей з посиленою фізичною підготовкою Луцької міської ради Волинської області» на вул. Дубнівській, 32;

- капітальний ремонт закладів дошкільного освіти № 4 на вул. Кравчука, 3а, № 13 на вул. Станіславського, 50а та № 31 на пр. Соборності, 21а;

- капітальний ремонт будівлі комунального закладу «Луцька ЗОШ І-ІІІ ст. № 2 Луцької міської ради Волинської області» на вул. Львівській, 28;

- нове будівництво спортзалу комунального закладу «Луцький НВК ЗОШ - інтернат правознавчий ліцей з посиленою фізичною підготовкою» на вул. Дубнівський, 32;

- капітальний ремонт теплової мережі на вул. Кравчука від ВТ-13 до ВТ-12;

- капітальний ремонт водовідводної мережі ліквідації підтоплення земель парку імені Лесі Українки в м. Луцьку;

- нове будівництво КНС для перекачування промивних вод Дубнівського водозабору на вул. Дубнівській, 26;

- капітальний ремонт ЗДО № 4 (встановлення індивідуального теплового пункту, заміна вікон і дверей, утеплення конструкцій) на вул. Кравчука, 3а;

- капітальний ремонт ЗДО № 13 (заміна вікон і дверей, утеплення конструкцій) на вул. Станіславського, 50а;

- капітальний ремонт ЗДО № 31 (встановлення індивідуального теплового пункту, заміна вікон і дверей, утеплення конструкцій) на пр. Соборності, 21а;

- капітальний ремонт Луцької спеціалізованої школи І - ІІІ ст. № 16 (встановлення індивідуального теплового пункту) на вул. Корольова, 7;

- капітальний ремонт Луцької спеціалізованої школи І - ІІІ ст. № 1 (заміна вікон і дверей, утеплення конструкцій) на вул. Богдана Хмельницького, 4;

- капітальний ремонт ЗДО № 27 (встановлення індивідуального теплового пункту, заміна вікон і дверей, утеплення конструкцій) на вул. Коновальця, 10а;

- капітальний ремонт Палацу учнівської молоді (встановлення індивідуального теплового пункту) на вул. Шопена, 18;

- затвердження історико-архітектурного опорного плану з визначенням зон охорони пам’яток культурної спадщини, меж і режимів використання історичних ареалів;

- розроблення та затвердження детальних планів забудови районів міста;

- створення містобудівного кадастру.
Очікувані результати
Створення комфортного середовища для проживання та життєдіяльності населення міста.
3.5.  Енергозбереження та енергоефективність
Головна мета – підвищення рівня енергоефективності та скорочення обсягів споживання паливно-енергетичних ресурсів в закладах бюджетної сфери, комунальному господарстві, будівництві та промисловості.
Цілі та пріоритетні завдання:
               - підтримка сталої роботи та розвиток системи енергоменеджменту, розширення бази об’єктів моніторингу споживання енергоносіїв бюджетними закладами;

- зменшення енергоспоживання закладами бюджетної сфери за рахунок реалізації енергоефективних заходів;

- продовження співпраці з міжнародними фінансово-кредитними установами з метою залучення кредитних та грантових коштів на реалізацію заходів з енергоефективності;

- впровадження проектів «Підвищення енергетичної ефективності закладів бюджетної сфери» та «Енергоефективність в громадських будівлях м. Луцька» у співпраці з Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією НЕФКО;

- співпраця з Державним агентством з енергоефективності та енергозбереження України, Асоціацією «Енергоефективні міста України», USAID, GIZ, іншими міжнародними та національними організаціями, що діють у галузі енергоефективності;

- реалізація заходів оновленої версії 2015 року Плану дій зі сталого енергетичного розвитку міста Луцька до 2025 року (ПДСЕР) та Муніципального енергетичного плану міста Луцька (МЕП).
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:
- проведення інструментальних обстежень будівель бюджетних закладів в яких були впроваджені заходи з енергозбереження та закладів з високим питомим споживанням енергогосіїв;

- розширення бази об’єктів моніторингу споживання енергоносіїв закладів бюджетної сфери із використанням системи онлайн моніторингу «ЕнергоПлан»;

- проведення та участь у щорічних Днях Сталої Енергії.

У рамках співпраці з Європейським Банком Реконструкції та Розвитку:

- реалізація заходів «Проекту реконструкції системи централізованого теплопостачання у м. Луцьк»;

У співпраці з НЕФКО:

- реалізація заходів проекту «Підвищення енергетичної ефективності закладів бюджетної сфери міста Луцька»;

- впровадження проекту «Енергоефективність в громадських будівлях міста Луцька».

У співпраці з Державним агентством з енергоефективності та енергозбереження України:

- забезпечення виконання положень «Меморандуму про партнерство щодо запровадження енергосервісу»;

- забезпечення виконання положень «Меморандуму про партнерство щодо запровадження систем енергетичного менеджменту для підвищення енергетичної ефективності будівель бюджетних установ»;

- забезпечення виконання положень «Меморандуму про партнерство у сфері енергоефективності житлових будинків».
Очікувані результати:
Забезпечення сталого енергетичного розвитку міста та максимально ефективного використання енергоресурсів.
3.6. Правила благоустрою міста та громадський порядок
Головна мета – забезпечення на території міста охорону громадського порядку, законності, прав, свобод і законних інтересів громадян.
Цілі та пріоритетні завдання
Здійснення постійного контролю за дотриманням законодавства у сфері благоустрою міста громадянами, підприємствами, установами та організаціями.
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:
- контроль за станом благоустрою території міста, а саме: за сезонним очищенням міста від снігу та листя, недопущення спалювання сміття на території міста та появі стихійної реклами, за порядком вигулу домашніх тварин, викидами сміття та зливання нечистот, недопущенням паркування на зелених зонах;

- проведення демонтажу незаконно встановлених тимчасових споруд та конструкцій;
- здійснення контролю за недопущенням незаконної торгівлі, проведення відповідних рейдів на території міста, ліквідація стихійної торгівлі;
- забезпечення правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян.
Очікувані результати
Забезпечення дотримання правил благоустрою, покращення його рівня та профілактики правопорушень

4. РОЗВИТОК ЕЛЕКТРОННОГО УРЯДУВАННЯ.

АДМІНІСТРАТИВНА ПОЛІТИКА.
Головна мета – збільшення кількості та підвищення якості надання адміністративних послуг, поліпшення комунікації і порозуміння з мешканцями міста.
Цілі та пріоритетні завдання:
- забезпечення доступності та комфортності отримання послуг, які надаються у департаменті ЦНАП, в тому числі для верств населення з обмеженими фізичними можливостями;

- підвищення оперативності реагування та взаємодії між аварійними та комунальними службами;

- забезпечення оперативного доступу до публічної інформації про діяльність органів місцевого самоврядування, розширення доступу до цієї інформації;
- об’єднання з прилеглими територіальними громадами.
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:
- створення умов для надання адміністративних послуг юридичним та фізичним особам у дистанційно інтегрованому вигляді з використанням всесвітньої глобальної комп’ютерної мережі Інтернет та інших засобів;

- впровадження елементів концепції Smart City (інтегрування технології в наступні сектори управління містом: енергозабезпечення, охорона здоров’я, транспорт, «електронна влада» та «відкриті дані»);

- відкриття філії департаменту ЦНАП у приміщенні, що на проспекті Соборності, 18;
- створення мобільного офісу ЦНАП шляхом придбання та переобладнання автомобіля для надання виїзних адміністративних послуг;
- підписання Меморандуму про співпрацю між департаментом ЦНАП у м. Луцьку та МРЕВ у Волинській області з метою залучення нових послуг щодо видачі посвідчення водія, державної реєстрації, перереєстрації, зняття з обліку транспортних засобів;

- підписання Меморандуму про співпрацю між департаментом ЦНАП у м. Луцьку та головного територіального управління юстиції у Волинській області, з метою залучення нових послуг щодо реєстрації та видачі актів цивільного стану;

- створення контактного центру;
- забезпечення роботи щодо об’єднання та співробітництва з прилеглими територіальними громадами.
Очікувані результати
Модернізація інформаційних технологій управління місцевого рівня, всебічне їх застосування в різних сферах життєдіяльності (освіта, медицина, транспорт, житлово-комунальне господарство та ін.).
Секретар міської ради
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