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1. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма
Програма розвитку міжнародного співробітництва міста Луцька та залучення міжнародної технічної допомоги на 2019-2020 роки розроблена на виконання Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про транскордонне співробітництво», постанови Кабінету Міністрів України від 23.08.2016 № 554 «Про затвердження Державної програми розвитку міжнародного співробітництва на 2016-2020 роки», Європейської рамкової конвенції про транскордонне співробітництво між територіальними общинами або властями (постанова Верховної Ради України від 14.07.1993 № 3384-12 «Про приєднання України до Європейської рамкової конвенції про транскордонне співробітництво між територіальними общинами або властями»), Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом.
Основою Програми буде система заходів, виконання яких створить сприятливі умови для поглиблення міжнародного співробітництва (в тому числі транскордонного та міжтериторіального), реалізації євроінтеграційної політики на рівні міста, залучення коштів міжнародної технічної допомоги для реалізації місцевих ініціатив. 
Накопичений досвід роботи у сфері міжнародного співробітництва свідчить про існування таких проблем: 
- потреба зміцнення та постійного підтвердження позитивного іміджу міста Луцьк у відносинах з закордонними партнерами та дипломатичними представництвами;
· обмеженість бюджету міста щодо фінансування міжнародного партнерства міста Луцьк;
· недостатня поінформованість міських установ про можливості використання міжнародної технічної допомоги як допоміжного інструменту соціально-економічного розвитку міста та зменшення навантаження на місцевий бюджет.
Зважаючи на те, що причини, які стримують подальший розвиток транскордонної і міжтериторіальної співпраці, мають комплексний характер, для їх розв’язання необхідна Програма розвитку міжнародного співробітництва міста Луцька та залучення міжнародної технічної допомоги на 2019-2020 роки (надалі – Програма). 
2. Визначення мети Програми
Метою Програми є забезпечення реалізації в місті Луцьку державної політики у сфері міжнародного співробітництва та взаємодії з міжнародними організаціями та фінансовими інституціями в рамках міжнародної технічної допомоги, а також через сприяння розвитку міжнародного співробітництва в галузях місцевого самоврядування, економіки, екології, охорони здоров'я, науки, освіти, культури, туризму, транспорту, соціальної політики та інших сфер суспільного життя мешканців Луцька. 
3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми,  
обсягів та джерел фінансування, терміни виконання завдань, заходів
Для зміцнення та постійного підтвердження позитивного іміджу міста Луцьк у відносинах з закордонними партнерами та дипломатичними представництвами необхідне постійне офіційне представлення міста у міжнародних відносинах з іноземними містами та регіонами. Традиційним обов’язковим механізмом для цього вважаються візити офіційних делегацій від Луцька в партнерські міста за кордон. Також для поглиблення партнерства відбуваються прийоми іноземних делегацій в Луцьку, в тому числі організація заходів міжнародного характеру: конференцій, форумів, круглих столів, навчань, візитів тощо. Знаковою подією, яка збирає в Луцьку іноземних партнерів, є заходи з відзначення Дня міста Луцька. Комплексне формування іміджу міста включає також наявність промоційної продукції, яку прийнято вручати почесним гостям під час офіційних візитів до міста, а також передавати приймаючій стороні під час візитів за кордон з метою участі у офіційних заходах, урочистостях з нагоди державних та місцевих свят. 

Враховуючи стратегічний курс України на європейську інтеграцію, для підтвердження позитивної репутації, а також на виконання Указу Президента України від 19.04.2003 №339/2003 «Про День Європи» в місті Луцьку щороку відбуваються заходи з відзначення Дня Європи інформаційно-просвітницького характеру за участі гостей з закордонних партнерських міст та регіонів. 
Залучення коштів міжнародної технічної допомоги є одним із дієвих механізмів, який місто Луцьк використовує для реалізації проектів, спрямованих на розвиток міста та поглиблення міжтериторіального співробітництва. 
Протягом 2019-2020 років особлива увага приділятиметься реалізації  проектів з містами-побратимами у Республіці Польща в рамках Програми транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2014-2020, а також впровадженню проектів з партнерським краєм Ліппе (Федеративна Республіка Німеччина) в рамках програм «Партнерство з містами України» та «Партнерські проекти задля сталого місцевого розвитку (NAKOPA)», які фінансуються Федеральним Міністерством економічної співпраці та розвитку Німеччини.
Загалом подолання наявних проблем та реалізація завдань Програми буде можливою завдяки: 
· реалізації заходів міжнародного та євроінтеграційного характеру;
· сприянню участі делегацій Луцької міської ради, представників установ і організацій міста у міжнародних заходах за кордоном з метою активізації процесів міжнародного співробітництва, налагодження контактів, запозичення досвіду та кращих практик;
· налагодженню та поглибленню співпраці з дипломатичними установами, представництвами міжнародних організацій;
· проведенню консультацій для представників виконавчого комітету Луцької міської ради та комунальних установ, закладів і підприємств Луцька з питань участі в програмах міжнародної технічної допомоги, зокрема підготовки проектних заявок;
· розробці власних та партнерських проектів задля залучення міжнародної технічної допомоги як допоміжного інструменту соціально-економічного розвитку міста;
· процесу набуття корисного досвіду в сфері реалізації проектів міжнародної технічної допомоги (координація проектів, фінансові платежі, звітність та аудит, співпраця з партнерами).
Фінансування заходів, передбачених Програмою, наведене у Додатку 1 до Програми. У випадку прийняття рішення донорами про фінансування проектів міжнародної технічної допомоги, поданих виконавчим комітетом Луцької міської ради або комунальними закладами і підприємствами міста, проект рішення про фінансовий вклад в рамках співфінансування кожного грантового проекту буде окремо винесено на розгляд сесії міської ради та буде розглядатись як додаткове фінансування в рамках Програми.
4. Перелік завдань і заходів Програми, напрями використання бюджетних коштів  та результативні показники
Перелік завдань і заходів Програми, напрями використання бюджетних коштів та результативні показники наведено у Додатку 2 до Програми. 
5. Координація і контроль за ходом виконання Програми
Загальна координація та контроль за ходом виконання Програми покладені на управління міжнародного співробітництва та проектної діяльності та  першого заступника міського голови. 
З метою дотримання принципу колегіальності, компетентності та прозорості фінансового забезпечення реалізації Програми, функції щодо здійснення систематичного моніторингу її виконання покладаються на постійну комісію з питань міжнародного співробітництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму Луцької міської ради. 
Звіт про виконання Програми заслуховується на сесії міської ради після завершення її виконання. 
Секретар міської ради                                                                Григорій Пустовіт
