Інформація про результати
діяльності Луцької місцевої
прокуратури на території 
обласного центру

Луцькою місцевою прокуратурою упродовж І півріччя 2017 року вжито комплекс заходів щодо забезпечення ефективного виконання покладених функцій та завдань.
З метою вжиття заходів до координації діяльності правоохоронних органів міста Луцька у сфері протидії злочинності, за вказаний період під головуванням керівника місцевої прокуратури проведено одну спільну та одну розширену наради, на яких обговорено стан злочинності та правопорядку, додержання вимог законодавства, спрямованого на її профілактику, ефективність заходів протидії та попередження кримінальних правопорушень.
Крім того, з метою координації заходів, спрямованих на захист особи від злочинів, забезпечення швидкого розслідування та розкриття злочинів, наказом керівника Луцької місцевої прокуратури створено постійно-діючі робочі групи з питань координації діяльності правоохоронних органів по розкриттю і розслідуванню злочинів проти життя особи, а також інших тяжких та особливо тяжких суспільно-небезпечних посягань проти здоров'я особи, її волі, статевої свободи та статевої недоторканості особи; тяжких та особливо тяжких злочинів проти власності; у сфері службової діяльності та професійної діяльності, пов’язаної з наданням публічних послуг, а також у економічній, господарській та бюджетній сфері, в тому числі з ознаками корупції; проти власності, пов’язаних із заволодінням грошовими коштами громадян шляхом шахрайства у вигляді повідомлення неправдивих відомостей по телефону та в мережі Інтернет, вчинених на території міста Луцька.    

Завданнями таких груп є забезпечення швидкого, повного та неупередженого розкриття і розслідування вказаних категорій злочинів, надання працівниками місцевої прокуратури практичної і методичної допомоги слідчим та оперативним працівникам Луцького ВП ГУНП у Волинській області у розкритті  злочинів і розшуку осіб, які їх скоїли.
Упродовж 2017 року проведено 5 засідань постійно-діючих робочих груп, на яких обговорювався стан досудового розслідування кримінальних проваджень вказаної категорії, а також необхідність вжиття заходів до активізації розслідування.
Завдяки скоординованим діям правоохоронних органів міста Луцька та  місцевої прокуратури, проведеним спільним та розширеним нарадам, діяльності постійно-діючих робочих груп вдалось досягти зменшення кількості певних видів злочинів в обласному центрі.


Так, рівень злочинності на території міста знизився і у розрахунку на 10 тис. населення становить 106,6 (за аналогічний період минулого року – 107,7). 
До Єдиного реєстру досудових розслідувань внесено та розпочато досудове слідство у 3464 кримінальних провадженнях, що на 12,6% більше ніж за аналогічний період минулого року (3077). 

Переважну більшість із зареєстрованих кримінальних проваджень становлять злочини середньої тяжкості та тяжкі злочини.
Упродовж вказаного періоду в обласному центрі на 25 % зменшилась кількість облікованих злочинів проти життя та здоров'я, або з 116 до 87, а їх питома вага становить 3,8 %. Вчинено одне умисне вбивство та жодного облікованого спричинення тяжких тілесних ушкоджень (за аналогічний період 2016 року одне умисне вбивство та 3 тяжких тілесних ушкоджень).


Значною залишається питома вага вчинених у м.Луцьку злочинів проти власності – 67,1 %, в той же час їх кількість у І півріччі 2017 року в порівнянні з аналогічним періодом минулого року зменшилась на 11,3%. Так, на 20% зменшилась кількість крадіжок (з 1336 до 1069), на 11,9% - крадіжок з квартир (з 210 до 185), на 6,2% -  грабежів (з 81 до 76), на 10% - розбоїв (з 10 до 9). Поряд з цим, на 19,7% збільшилась кількість шахрайств, або з 279 до 334.

Зменшилась на 11,4 % кількість вчинених злочинів проти безпеки руху та експлуатації транспорту, зафіксовано 17 фактів незаконного заволодіння транспортними засобами. 
Розкриття кримінальних правопорушень, у яким особам оголошено підозру, що зареєстровані в поточному році, становить 32,9% (2016 – 18,4%). По області середній показник становить – 41,7%. 
Із числа розкритих злочинів, у стані алкогольного сп'яніння вчинено 61 злочини (2016 – 93), особами, які раніше вчиняли злочини – 190 (2016 - 106).

Неповнолітніми або за їх участі вчинено впродовж 2017 року вчинено на 177,8 % більше злочинів ніж за аналогічний період 2016 року (25 проти 9).

Станом на 30.06.20107 залишок кримінальних проваджень, які знаходились у провадженні слідчих Луцького ВП ГУНП України в області, становив 5759 проваджень. 

Здійснюючи процесуальне керівництво досудовим розслідуванням прокурорами до суду скеровано обвинувальних актів у 278 кримінальних провадженнях, що на 62 більше, ніж за аналогічний період минулого року, в тому числі у 28 - з угодами про примирення, 6 - з угодами про визнання винуватості.
 
Для прикладу, у вказаний період до суду скеровано обвинувальний акт відносно жителя обласного центру про обвинувачення його у вчиненні 31 злочину, передбаченого ч. 3 ст. 185 КК України за фактом крадіжок з квартир. Крім того, в цей же період до суду скеровано обвинувальний акт відносно двох раніше судимих осіб, один з яких громадянин Грузії, які приїхали в м. Луцьк з метою вчинення злочинів з помешкань громадян та впродовж 2 днів вчинили на території обласного центру 4 злочини, передбачені ч. 3 ст. 185 КК України.  
За результатами перевірок процесуальними керівниками скасовано 41 незаконну постанову слідчих СВ Луцького ВП про закриття кримінальних проваджень, у 4 з яких обвинувальні акти скеровано до суду. Прокурорами у кримінальних провадженнях з метою забезпечення ефективного та об’єктивного слідства надано 243 письмові вказівки слідчим.
Здійснюючи процесуальне керівництво досудовим розслідуванням прокурорами погоджено та підтримано в суді 412 клопотань про вжиття заходів забезпечення кримінального провадження.
Зокрема, 122 клопотань про застосування запобіжного заходу, 131 клопотання про застосування заходів забезпечення провадження у виді тимчасового доступу до речей і документів та арешту майна, та 58 клопотань про проведення обшуків тощо.
Прокурорами прийнято участь у судовому розгляді 29 скарг на дії чи бездіяльність слідчого чи прокурора.
Крім того, прокурорами постійно перевіряється стан досудового розслідування у кримінальних провадженнях, які розслідуються слідчими СВ Луцького ВП ГУНП у Волинській області, та вживаються заходи щодо усунення і недопущення процесуальних порушень слідчими в ході їх розслідування.

За результатами вивчення проваджень місцевою прокуратурою начальнику ГУНП у Волинській області скеровано 18 листів щодо проведення службового розслідування та вжиття заходів реагування стосовно осіб, які допустили порушення законодавства. За результатами розгляду 16 працівників поліції притягнено до дисциплінарної відповідальності. Крім цього, за результатами розгляду листа місцевої прокуратури щодо стану протидії злочинності оперативними працівниками скерованого на адресу начальника ГУНП у Волинській області, до дисциплінарної відповідальності притягнуто заступника та начальника Луцького ВП ГУНП в області.
У кримінальних провадженнях, обвинувальні акти у яких скеровано до суду, встановлено збитків, заподіяних злочинами, на суму понад 4,1 млн. грн., з яких відшкодовано 608 тис.грн. Поряд із цим, з метою забезпечення відшкодування збитків за клопотаннями прокурорів судом накладено арешт на майно підозрюваних на суму понад 908 тис. грн. 

За участі прокурорів місцевої прокуратури судами розглянуто 341 кримінальне провадження, з яких у 197 постановлено обвинувальні вироки, у тому числі на підставі угод про примирення – 53, на підставі угоди про визнання винуватості – 17. 
Для прикладу, Луцькою місцевою прокуратурою підтримано публічне обвинувачення у кримінальному провадженні за ознаками злочину, передбаченого ч.1 ст. 115 КК України за фактом умисного вбивства місцевим мешканцем його знайомої. Завдяки принциповій позиції працівників прокуратури та незважаючи на те, що обвинувачений вини у вчиненому злочині не визнав, суд визнав останнього винним у вчиненні умисного вбивства та призначив покарання у виді 11 років позбавлення волі. В той же час, наполягаючи на суворішому покаранні, місцевою прокуратурою оскаржено вказаний вирок до апеляційного суду Волинської області у зв’язку із невідповідністю призначеного покарання тяжкості вчиненого кримінального правопорушення та особі обвинуваченого.
Крім того, місцевою прокуратурою підтримано публічне обвинувачення у кримінальному провадженні за ознаками злочину, передбаченого ч.1 ст. 387 КК України за фактом розголошення жителем обласного центру без дозволу прокурора та слідчого даних досудового розслідування. Луцький міськрайонний суд, затвердивши угоду про визнання винуватості, призначив останньому покарання у виді штрафу.
Судами задоволено 20 апеляційних скарг прокурорів на незаконні вироки суду першої інстанції щодо 22 осіб. 
Упродовж І півріччя 2017 року вжито заходів до посилення нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян.

Відповідно до компетенції та територіальної юрисдикції Луцькою місцевою прокуратурою забезпечується виконання вказаної функції у 16 піднаглядних органах та установах, в яких впродовж І півріччя 2017 року проведено 49 перевірок з вказаних питань. Особлива увага зверталась на законність тримання осіб у місцях несвободи, забезпечення їх належними умовами утримання, адміністративне затримання та доставлення громадян підрозділами Національної поліції України. 
Керівникам піднаглядних органів та установ прокуратурою внесено 22 вказівки про усунення виявлених порушень, за результатами розгляду яких винних осіб притягнуто до дисциплінарної відповідальності. Крім цього, виявлено 3 випадки приховування факту ухилення засудженими до покарання у виді громадських робіт від його відбування, відомості про які за результатами перевірки внесені до ЄРДР, засудженим оголошені підозри у вчиненні злочину, передбаченого ч.2 ст. 389 КК України та справи направлено до суду з обвинувальними актами. Розпочато 20 кримінальних проваджень за фактами ухилення засуджених від відбування покарання у виді громадських робіт, 12 з яких направлено до суду з обвинувальними актами.

Також, виявлено факт використання підробленого документа засудженим з метою підтвердження поважності причин неявки на реєстрацію до Луцького МРВ з питань пробації. За даним фактом місцевою прокуратурою зареєстровано кримінальне провадження за ст. 358 ч. 4 КК України, засудженому оголошено про підозру у вчиненні даного злочину та кримінальне провадження скеровано до суду.
Впродовж І півріччя 2017 року не допущено здійснення втечі арештованими особами з-під варти, в ІТТ надзвичайних подій не допущено. 
Крім того, виявлено порушення в роботі управління патрульної поліції в м.Луцьку при здійсненні адміністративного затримання громадян. Задля усунення усіх виявлених перевіркою у роботі патрульних поліцейських порушень та притягнення винних у них правоохоронців до відповідальності Луцькою місцевою прокуратурою внесено 3 вказівки начальнику Управління патрульної поліції в місті Луцьку.
Незважаючи на суттєві обмеження повноважень поза межами кримінального судочинства, місцевою прокуратурою у І півріччі 2017 року вжито заходів для підвищення ефективності представницької діяльності.

Так, за вказаний період до суду подано 19 позовних заяв в інтересах громадян та держави на загальну суму 22 605 тис. грн.

Зокрема, це позови: 

· у бюджетній сфері – на суму 856 тис.грн.;

· з питань державної та комунальної власності – на суму 1,7 млн. грн.;

· про відшкодування шкоди, заподіяної кримінальними правопорушеннями – на суму 585 тис. грн.;

· з питань захисту інтересів дітей – на суму 1,06 млн. грн.

·  у сфері охорони навколишнього природного середовища – на суму 13 тис.грн;

· з питань земельних відносин – на суму 18,3 млн. грн.;

Упродовж вказаного періоду задоволено 13 позовних заяв на суму 9,5 млн.грн., добровільно відшкодовано за закритими справами 3,4 млн. грн. 

Забезпечено участь у розгляді судами 42 цивільних справ.

Впродовж вказаного періоду за позовами місцевої прокуратури виконано судових рішень на загальну суму понад 7 млн. грн. Використовуючи повноваження учасника виконавчого провадження прокурорами внесено 14 скарг на бездіяльність  державних виконавців органів ДВС, які задоволені.

У відповідності до вимог Закону України "Про запобігання корупції" органи прокуратури є спеціально уповноваженим суб’єктом у сфері протидії корупції. 

Впродовж 2017 року місцевою прокуратурою на підставі ст. 65 Закону України "Про запобігання корупції" внесено 2 подання керівникам державних органів та установ про усунення порушень Закону України «Про запобігання корупції».
Разом з тим, місцевою прокуратурою за результатами проведення перевірки стану дотримання законодавства щодо запобігання та протидії корупції зареєстровано 2 провадження, за фактами умисного неподання суб’єктами декларування декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави та місцевого самоврядування, за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого статтею 3661 КК України.
Упродовж І півріччя 2017 року для розгляду до суду скеровано 4 обвинувальні акти  у кримінальних провадженнях про хабарництво.
Упродовж року до місцевої прокуратури надійшло 535 звернень громадян, з яких 2 задоволено. В той же час, кожне друге звернення у відповідності до ч. 3 ст. 7 Закону України "Про звернення громадян" направлено за належністю в інші відомства. 

Крім того, впродовж вказаного періоду розглянуто 2 запити на отримання публічної інформації, один з яких задоволено, на інший – відмовлено у наданні інформації.

Реалізовуючи принцип гласності, прокуратурою постійно висвітлюються у засобах масової інформації результати своєї діяльності. Так, працівниками прокуратури за вказаний період здійснено 42 виступи у засобах масової інформації.
Вищевказана інформація про результати діяльності Луцької місцевої прокуратури на території обласного центру за І півріччя 2017 року надається у відповідності до вимог ч. 3 ст. 6 Закону України "Про прокуратуру".
Керівник Луцької місцевої прокуратури 
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