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Інформація 
про здійснення перевірок дотримання законодавства 
у сфері містобудівної діяльності, вимог державних будівельних норм, стандартів та правил, а також про виконання дозвільних та реєстраційних функцій у сфері містобудівної діяльності 
за підсумками першого півріччя 2017 року
Відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» відділ державного архітектурно-будівельного контролю Луцької міської ради здійснює делеговані повноваження щодо виконання дозвільних та реєстраційних функцій, а також здійснення державного архітектурно-будівельного контролю за дотриманням законодавства у сфері містобудівної діяльності, проектної документації, будівельних норм, державних стандартів та правил на території міста Луцьк.
Відповідно до Порядку здійснення державного архітектурно-будівельного контролю, затвердженого постановою КМУ від 23.05.2011                  № 553, державний архітектурно-будівельний контроль здійснюється у порядку проведення планових та позапланових перевірок.
У І півріччі було проведено 83 (вісімдесят три) позапланові перевірки, на 81 (вісімдесят одному) об’єкті були виявлені порушення вимог законодавства у сфері містобудівної діяльності, будівельних норм, державних стандартів і правил.

Із загального числа проведених відділом перевірок було притягнуто до відповідальності за правопорушення у сфері містобудівної діяльності п’ятнадцять суб’єктів господарювання і накладені штрафи у сумі                           946 472 грн., а до адміністративної відповідальності притягнуто сімдесят чотири громадянина у сумі 132 770 грн. Загальна сума накладених штрафів складає 1 079 242 грн. Сума сплачених в добровільному порядку штрафів складає 152 090 грн.
Кожна друга постанова, якою суб’єкт господарювання був притягнутий до відповідальності за правопорушення у сфері містобудівної діяльності, була оскаржена у судовому порядку або до Управління Державної архітектурно-будівельної інспекції у Волинській області.

Наразі на розгляді в судах загальної юрисдикції перебуває близько               27 (двадцяти семи) судових справ. Переважно це справи, в яких позивачем виступають фізичні чи юридичні особи, яких було притягнуто до відповідальності за правопорушення у сфері містобудівної діяльності або адміністративної відповідальності, та справи, якими оскаржуються рішення про скасування реєстрації декларацій про початок виконання будівельних робіт. Також в Луцькому міськрайонному суді на розгляді перебуває три справи про знесення самочинного будівництва, в яких позивачем є відділ державного архітектурно-будівельного контролю Луцької міської ради.

Постанови, які не були виконані в добровільному порядку та не оскаржені, відповідно до вимог Закону України «Про відповідальність за правопорушення у сфері містобудівної діяльності» та Кодексу                                                       України про адміністративні правопорушення, надсилаються на примусове виконання до державної виконавчої служби, проте в даному випадку має місце ситуація, коли державна виконавча служба не вчиняє дій, що передбачені Законом України «Про виконавчу службу». Станом на І півріччя 2017 року жодна постанова, що була надіслана для примусового виконання – не виконана.

За перше півріччя 2017 року зареєстровано 740 (сімсот сорок) дозвільних документів, з них: повідомлення про початок виконання будівельних                     робіт – 120 (сто двадцять), декларації про початок виконання будівельних                   робіт – 246 (двісті сорок шість), декларацій про готовність об’єкта до експлуатації – 374 (триста сімдесят чотири).
На даний момент рівень повернень на доопрацювання декларацій становить 6%.
Порушень термінів реєстрації документів не зафіксовано.
Відділом було скасовано 7 (сім) декларацій про початок виконання будівельних робіт за порушення містобудівного законодавства.
Працівниками відділу надаються консультації в департаменті «Центр надання адміністративних послуг у місті Луцьку» щочетверга з 14.00 до 17.00.
Також повідомляю, що 10 червня 2017 року набрав чинності                      Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення містобудівної діяльності», яким передбачено скасування категорії складності, натомість залишаються три класи наслідків – незначний, середній і значний. Об’єкти незначного класу наслідків будуватимуться на підставі повідомлення, середнього і значного – виключно на підставі відповідного дозволу та після проходження будівельної експертизи.
Згідно даного закону великі житлові комплекси, багатоквартирні житлові будинки, офісні центри, промислові об’єкти будуватимуться виключно на підставі дозволів, після надання повного пакету документів.
Прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об’єктів із незначними наслідками, здійснюється шляхом реєстрації на безоплатній основі поданої замовником декларації про готовність об’єкта до експлуатації, натомість об’єктів із середніми та значними наслідками – на підставі акта готовності об’єкта до експлуатації шляхом видачі на платній основі відділом сертифіката. 
Під час прийняття в експлуатацію об’єктів будівництва посадові особи відділу зобов’язані перевірити достовірність відомостей у документах, які подаються для отримання сертифіката, який засвідчує відповідність закінченого будівництвом об’єкта. 
У зв’язку із зміною декларативного принципу на дозвільний суттєво збільшиться кількість перевірок дотримання вимог законодавства у сфері містобудівної діяльності, будівельних норм, державних стандартів і правил. 
Також значно зросли штрафні санкції за правопорушення у сфері містобудівної діяльності.
Окрім цього, законодавством визначено перелік будівельних робіт, які не потребують документів, що дають право на їх виконання, та після закінчення яких об'єкт не підлягає прийняттю в експлуатацію.
Отже, відповідно до нового Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення містобудівної діяльності» для об’єктів незначного класу наслідків, які становлять понад 80% від загального обсягу забудови максимально спрощується процедура отримання права на виконання будівельних робіт та прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об’єктів. У той же час складніші об’єкти будуть будуватися тільки при наявності повного пакету документів.               .
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