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Інформація 
про здійснення перевірок дотримання законодавства 
у сфері містобудівної діяльності, вимог державних будівельних норм, стандартів та правил, а також про виконання дозвільних та реєстраційних функцій у сфері містобудівної діяльності 
за підсумками  2017 року
Відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» відділ державного архітектурно-будівельного контролю Луцької міської ради здійснює делеговані повноваження щодо виконання дозвільних та реєстраційних функцій, а також здійснення державного архітектурно-будівельного контролю за дотриманням законодавства у сфері містобудівної діяльності, будівельних норм, державних стандартів та правил на території міста Луцьк.

10 червня 2017 року набрав чинності Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення містобудівної діяльності», яким скасовано категорії складності, змінено декларативний на дозвільний принцип отримання права на виконання будівельних робіт та прийняття в експлуатацію великих об’єктів будівництва. 
За 2017 рік було зареєстровано 1260 дозвільних документів. 
З них повідомлень про початок виконання будівельних робіт − 260,   декларацій про початок виконання будівельних робіт − 233, декларацій про готовність об’єкта до експлуатації − 453.
Кількість повернень на доопрацювання дозвільних документів                                              становить  8%, що менше на 2%  у порівнянні з 2016 роком. 
Видано 61 дозвіл на виконання будівельних робіт, зокрема на капітальний ремонт Волинського академічного обласного театру ляльок по   вул. Кривий Вал, 18; капітальний ремонт консультаційно-діагностичного відділення жіночої консультації по вул. Гулака-Артемовського, 18; капітальний ремонт актового залу у приміщенні комунального закладу «Луцький                            навчально-реабілітаційний центр Луцької міської ради» по                                                                    вул. Лесі Українки, 2; будівництво котельні на твердому паливі ПАТ «СКФ Україна» по вул. Боженка, 34.

Також видано 27 сертифікатів про готовність об’єкта до експлуатації, в тому числі на нове будівництво теплогенератора модульного 3000 кВт на пелеті для забезпечення тепловою енергією і гарячим водопостачанням  Волинської обласної клінічної лікарні по прсп. Президента Грушевського, 21; реконструкція офісно-готельного комплексу по вул. Кривий Вал, 39; нове будівництво мереж водопостачання і водовідведення в мікрорайоні Вересневе; нове будівництво будинку правосуддя по вул. Конякіна, 3.
Законодавством передбачено плату за видачу сертифікатів про готовність об’єкта до експлуатації. Сума надходжень до місцевого бюджету за видачу сертифікатів становила 214 тис. грн.
Відділом проведено 162 перевірки дотримання вимог законодавства у сфері містобудівної діяльності, будівельних норм, стандартів та правил.                           На 149 об’єктах будівництва виявлено правопорушення у сфері містобудівної діяльності, видано 145 приписів про усунення порушень. Основними порушеннями було здійснення самочинного будівництва, розроблення проектної документації з недотриманням будівельних норм, стандартів та правил, проведення будівництва з відхиленням від проектної документації. 
За результатами проведених перевірок винесено 144 постанови за правопорушення у сфері містобудівної діяльності як на фізичних, так і на  юридичних осіб.
Загальна сума накладених штрафів становить − 2 541 626 грн., з них надійшло до місцевого бюджету − 344 096 грн., у судах різних інстанцій перебувають на оскаржені постанови відділу за 2017 рік, сума штрафів яких складає 1 865 480 грн.
До виконавчої служби надіслано постанови відділу для стягнення в примусовому порядку  з юридичних та фізичних осіб штрафів за 2017 рік у    сумі 332 050 грн.
У 2017 році в примусовому порядку через виконавчу службу або за рішенням суду було сплачено до місцевого бюджету 194 200 грн. відповідно до постанов, прийнятих у 2016 році.
Відділом активно ведеться претензійно-позовна робота. Станом на                       31 грудня 2017 року триває провадження у 33 судових справах, що значно більше у порівнянні з 2016 роком. 
Львівським апеляційним адміністративним судом були визнані законними та правомірними постанови щодо накладення штрафів на таких правопорушників як ПП «Проектно-виробнича фірма «Луцькпромбудпроект», ФОП Данько О.Г., директор КП «Волинська обласна стоматологічна поліклініка» Дворко І.Л., ПП «Спецпроект», ФОП Солярчук Б.Д. Зазначені рішення суду набрали законної сили, а постанови відділу були надіслані до Державної виконавчої служби для примусового виконання.
Вищим адміністративним судом України було прийнято рішення щодо скасування постанов першої та апеляційної інстанції, яким було припинено дію наказу відділу ДАБК про скасування реєстрації декларації про початок виконання будівельних робіт на об’єкті «Реконструкція з надбудовою офісної будівлі; Волинська обл., м. Луцьк, вул. Лесі Українки, 26» (замовники −                      Мичко О.А., Вовк В.Б.) та ухвалено повернути справу на новий розгляд до суду через порушення судами вимог матеріального та процесуального права при прийнятті рішення.
На розгляді в суді перебуває три справи про знесення самочинного будівництва, в яких позивачем є відділ державного архітектурно-будівельного контролю міської ради. А саме:
· Адміністративна справа за цивільним позовом до Пятишевої Галини                                   Миколаївни про знесення самочинного будівництва надбудови мансардного поверху над квартирою №17 по вул. Лесі Українки, 10                         в м. Луцьку;
· Адміністративна справа за позовом відділу державного                                                                    архітектурно − будівельного контролю Луцької міської ради до фізичної особи-підприємця Климюка Сергія Володимировича про знесення самочинного будівництва кафе по вул. Конякіна, 37-а в м. Луцьку;
· Адміністративна справа за позовом до ФОП Михальчук О.М. про знесення самочинного будівництва добудови кафе по                                        вул. Електроапаратній, 3 в м. Луцьку.
  Разом з тим повідомляємо, що 07 грудня 2017 року                                          Верховною Радою України прийнято Закон України «Про державний бюджет України на 2018 рік» згідно якого внесено зміни до Закону України  від 03.11.2016 «Про тимчасові особливості здійснення заходів державного нагляду  (контролю) у сфері господарської діяльності», яким зокрема визначено, що до 31.12.2018 року встановлюється мораторій на проведення органами державного нагляду (контролю) планових заходів із здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності.
Позапланові заходи державного нагляду (контролю) здійснюються органами державного нагляду (контролю) з визначених цим Законом підстав (перевірка припису, рішення суду).
Позаплановий захід державного нагляду (контролю) на підставі обґрунтованого звернення фізичної особи про порушення суб’єктом господарювання її законних прав проводиться органом державного нагляду (контролю) за погодженням Державної регуляторної служби. 
Дані обмеження щодо проведення перевірок можуть призвести до збільшення  порушень містобудівного законодавства, зловживань зі сторони забудовників, відсутності механізмів реагування у разі наявності інформації про порушення у сфері містобудівної діяльності.
Начальник відділу державного 
архітектурно-будівельного контролю                                                 Юрій Маслюк
