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Виконавчому комітету                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

                                                                              Луцької міської ради                                     

Інформація

про роботу адміністративної комісії

при виконавчому комітеті Луцької міської ради протягом 2018 року

Адміністративна комісія при виконавчому комітеті Луцької міської ради створена відповідно до вимог статей 213-215, 218 Кодексу України про адміністративні правопорушення, п.п.4 п. «б» ч.1 ст.38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та на підставі рішення виконавчого комітету Луцької міської ради від 20.06.2018 № 384-1. Порядок розгляду справ адміністративною комісією регламентується Кодексом України про адміністративні правопорушення. 
До компетенції адміністративної комісії належить розгляд справ про адміністративні правопорушення, що передбачені статтею 218 Кодексу України про адміністративні правопорушення, зокрема: порушення правил користування жилими будинками та жилими приміщеннями, правил у сфері  благоустрою населених пунктів, правил тримання собак і котів, правил торгівлі на ринках, правил додержання тиші в населених пунктах і громадських місцях та інші. Найбільшу частку правопорушень становлять правопорушення в сфері благоустрою міста, зокрема, порушення щодо: належного утримання прилеглих та внутрішніх територій підприємств, організацій, установ; самовільне встановлення ТС та різних конструкцій; самовільне розташування об'єктів торгівлі на усій території міста; пересування транспортними засобами по тротуарах, пішохідних доріжках, газонах, квітниках, інших зелених зонах міста та паркування на них транспортних засобів; складування будівельних матеріалів на дорогах, захаращення міської території. Також значну частину правопорушень було вчинено за порушення правил торгівлі пивом, алкогольними напоями і  тютюновими виробами, зокрема: продаж алкоголю з 22.00 до 8.00 години. Велика кількість протоколів розглядалися за порушення державних стандартів, норм і правил у сфері благоустрою населених пунктів, правил благоустрою територій населених пунктів.
З початку поточного року на розгляд адміністративної комісії надійшло 1 414 адміністративних справ. Із них повернуто на доопрацювання 117 (до органу, що їх склав: складені з порушенням вимог КУпАП (зміст протоколу, пропущені строки для притягнення до адміністративної відповідальності або для уточнення адресних даних) та безпосередньо розглянуто комісією 1 297 справ. Закрито проваджень за різними мотивами 390 адміністративних справ. За цей період проведено 26 засідань комісії. Прийнято 896 постанов про накладення адміністративного стягнення. Попереджено про адміністративну відповідальність 27 правопорушників. Накладено штрафів на 869 правопорушників. Справи комісією розглядались за такими статтями Кодексу України про адміністративні правопорушення:

- ст.150 (Порушення правил користування жилими будинками і жилими приміщеннями) –  18;

- ст. 152 (Порушення державних стандартів, норм і правил у сфері благоустрою населених пунктів, правил благоустрою територій населених пунктів) – 987;

- ч.1 ст. 154 (Порушення правил тримання собак і котів) – 64;

- ч.  2  ст.156 (Порушення правил торгівлі пивом, алкогольними, слабоалкогольними напоями і  тютюновими виробами) – 64;

- ст.159 (Порушення правил торгівлі на ринках) – 43;

- ч.1 ст.175-1 (Куріння тютюнових виробів у заборонених місцях) – 65;

- ч.1 ст.179 (Розпивання пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв на виробництві) – 7;

- ч.2 ст. 179 (Розпивання пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв на виробництві) – 1; 

- ч.1 ст.181-1 (Заняття проституцією) – 1;

- ч.1 ст.182 (Порушення вимог законодавчих та інших нормативно-правових актів щодо захисту населення від шкідливого впливу шуму чи правил додержання тиші в населених пунктах і громадських місцях) – 27;

- ст.183 (Завідомо неправдивий виклик спеціальних служб) – 3;

- ст. 186 (Самоуправство) – 2.

- ч.2 ст.212-1 (Повідомлення неправдивих відомостей державним органам реєстрації актів цивільного стану та несвоєчасна реєстрація народження дитини) – 15.
Стягнення за адміністративне правопорушення накладалось у межах, встановлених ст. 214, ст. 218 КУпАП. При накладенні стягнення враховувались характер правопорушення, особа порушника, ступінь її вини, майновий стан, обставини, що пом’якшують та обтяжують відповідальність. Комісією накладено адміністративних стягнень у вигляді штрафів на загальну суму 320 008  грн.

Станом на 12.12.2018 правопорушниками до бюджету міста сплачено штрафів на суму 126 718 грн. 
З початку поточного року відповідно до ст. 308 КУпАП адміністративною комісією при виконавчому комітеті Луцької міської ради було направлено на адресу Державної виконавчої служби Луцького міського управління юстиції 504 постанови для примусового виконання,  на загальну суму 193 290 грн. Державною виконавчою службою Луцького міського управління юстиції за 11 місяців 2018 року стягнуто з правопорушників  9 384 грн. (постанови АК 2018 рік).
Відповідно до ст. 308 КУпАП у порядку примусового виконання постанови про стягнення штрафу за вчинення адміністративного правопорушення з правопорушника стягується подвійний розмір штрафу. 


Протягом звітного року адміністративною комісією проведено значну роботу щодо контролю за правильним і своєчасним виконанням постанов про накладення адміністративного стягнення. 




Низький відсоток сплати переважно викликаний тим, що особи, піддані адміністративному стягненню, не мають постійних або офіційно зареєстрованих доходів та майна, на які б можливо було звернути стягнення, вказують невірну адресу проживання при складанні протоколів про адміністративні правопорушення. З цього приводу адміністративною комісією вжиті відповідні заходи: повідомлення до правопорушників надсилаються за тиждень, якщо лист повертається з відміткою, що правопорушник не проживає – такі протоколи (з відміткою Укрпошти) направляються до органу, що їх склав для уточнення адресних даних. 

Також адміністративною комісією постійно проводиться спільна робота з працівниками Луцького відділу поліції  ГУ НП у Волинській області, департаментом муніципальної варти Луцької міської ради, для запобігання вчиненню адмінправопорушень, а також вжиття всіх заходів для стягнення адміністративних штрафів.                                                  
Приблизно 30% правопорушників на засідання адміністративної комісії не з’являються, хоча про розгляд справ адміністративною комісією попереджаються відповідно до передбаченого законодавством порядку. Таким особам постанови про накладення адміністративних стягнень направляються  рекомендованими листами. 
Адміністративні протоколи надходять із таких органів і служб: органів внутрішніх справ, відділів  реєстрації актів цивільного стану, департаменту муніципальної варти міської ради та інших. Адміністративною комісією справи про адміністративні правопорушення розглядаються за місцем проживання порушника.
Керуючись ст. 287-289 КУпАП особи, які притягаються до адміністративної відповідальності, використовують своє право на оскарження постанов по справах про адміністративні правопорушення. Так, протягом 2018 року на засіданні виконавчого комітету Луцької міської ради  розглянуто 9 скарг про оскарження постанов адміністративної комісії. За результатами розгляду: 5 постанов адміністративної комісії було  скасовано та направлено справу на новий розгляд, 4 постанови залишено без змін. Також у звітному періоді по справах про оскарження постанов адміністративної комісії у Луцькому міськрайонному суді прийнято 13 постанов (6 рішень про залишення постанови адміністративної комісії в силі, 5 рішень про скасування постанови адміністративної комісії, по 2 інших  справах триває провадження).
Додатково повідомляємо, що членами адміністративної комісії в ході засідань постійно здійснюється роз'яснення громадянам вимог адміністративного законодавства України. Проводиться роз’яснювальна робота з метою попередження повторних правопорушень. Адміністративна комісія в своїй діяльності тісно взаємодіє з радою безперервної профілактики правопорушень і злочинів у місті Луцьку, з метою забезпечення організації заходів щодо взаємодії місцевих органів виконавчої влади та правоохоронних органів міста, запобігання виникненню умов, що сприяють вчиненню правопорушень і злочинів, удосконалення методів роботи з їх профілактики, забезпечення конституційних прав та свобод людини.
Заступник голови 

адміністративної комісії                                                    Валентина Лозовська  
