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Інформація 
про роботу департаменту соціальної політики 

Луцької міської ради за 9 місяців 2016 року

Департамент соціальної політики Луцької міської ради забезпечує реалізацію державної політики у сфері соціального захисту. До основних завдань департаменту належать:

- призначення державних соціальних допомог та житлових субсидій; 

- встановлення статусу пільговика, створення реєстру всіх пільговиків та відшкодування коштів за надані пільги;

- призначення допомог та компенсаційних виплат постраждалим внаслідок аварії на ЧАЕС;

- забезпечення контролю за правильністю призначення (перерахунку) та виплати пенсій управлінням Пенсійного Фонду України в м. Луцьку;

- реалізація заходів, спрямованих на  соціальний  захист  інвалідів, ветеранів війни, праці та інших незахищених верств населення.
Окрім цього, у зв'язку із проведенням в Донецькій і Луганській областях антитерористичної операції, анексією та окупацією окремих регіонів України  на органи соціального захисту покладено додаткові завдання щодо надання допомоги і підтримки внутрішньо переміщеним особам, учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей.

Для забезпечення виконання завдань, покладених на департамент соціальної політики, використовуються кошти з державного, обласного та міського бюджетів, а також кошти Пенсійного фонду та Фонду соціального захисту інвалідів. 
На реалізацію державних та місцевих програм у поточному році передбачено бюджетних коштів на суму 520 млн  992  тис.грн. 

Протягом 9 місяців 2016 року використано бюджетних коштів в сумі 412 млн 754  тис.грн., у тому числі: 

- з державного бюджету – 15 млн 444 тис.грн.; 

- з міського бюджету – 397 млн 310 тис.грн. 

Заборгованість станом на 01.10.2016 становила 64 млн 113 тис.грн. (в т.ч. –  3 млн  042 тис. грн. — по пільгах на житлово-комунальні послуги, 57 млн 445 тис.грн. — по субсидіях).
Для покращення умов обслуговування та забезпечення максимальної доступності соціальних послуг прийом громадян здійснюється в приміщенні департаменту соціальної політики, двох його філіях (за адресами: пр-т Соборності, 18; вул. Бенделіані, 7) та департаменті «Центр надання адміністративних послуг у місті Луцьку».

Прийом громадян проводиться в зручний для них час, як згідно попереднього запису, так і при безпосередньому зверненні, що дає змогу позбавитись черг, а також скарг та невдоволення. 

Обслуговування інвалідів I групи (одиноко проживаючих), громадян, які за станом здоров’я не можуть виходити за межі житла, спеціалістами здійснюється на дому за попереднім телефонним записом. В такому режимі  прийнято 13 заяв. 
За 9 місяців поточного року до департаменту звернулося 65559 осіб за призначенням житлових субсидій та допомог.  
Станом на 1 жовтня 2016 року призначено житлових субсидій 39400 родинам на суму 176295,3 тис. грн.; 21498 одержувачам соціальних допомог на загальну суму 191289,5 тис. грн. в тому числі: 
- сім’ям з дітьми призначено 14536 допомог на загальну суму 117040,0 тис. грн.;

- 1760 малозабезпеченим сім’ям призначено та виплачено допомогу на суму 24283,7 тис. грн.;

- 363 малозабезпеченим особам, що проживають разом з інвалідом І та ІІ гр. внаслідок психічного розладу, надано допомогу всього на суму 4673,1 тис.грн.;

- допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам призначено та виплачено 2984 особам на суму 35735,6 тис. грн.;

- 323 державні соціальні допомоги особам, які не мають права на пенсію, та інвалідам на загальну суму 2940,6 тис. грн.;

- 421 сім’ї призначено та профінансовано тимчасову державну допомогу дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, не мають можливості утримувати дитину або місце проживання їх невідоме на загальну суму 643,6 тис. грн. 

Чотирьом прийомним сім’ям призначена та виплачена соціальна допомога та грошове забезпечення на суму 533,7 тис.грн. 

Призначено та виплачено одноразову грошову допомогу 10 особам з числа членів сімей осіб, смерть яких пов’язана з участю в масових акціях громадського протесту, що відбулися у період з 21 листопада 2013 року по 21 лютого 2014 року; осіб, яким посмертно присвоєне звання Герой України за громадянську мужність, патріотизм, героїчне відстоювання конституційних засад демократії, прав і свобод людини, самовіддане служіння Українському народові, виявлені під час Революції гідності, та тілесні ушкодження середньої та легкої тяжкості під час участі у зазначених акціях на загальну суму 550,4 тис. грн.  

Призначено та виплачено одноразову допомогу 3 особам, які постраждали від торгівлі людьми на суму 4,3 тис.грн.

З метою забезпечення цільового використання державних коштів, спрямованих на виплату державних соціальних допомог та житлових субсидій, державними соціальними інспекторами обстежено 6370 сімей, що отримують або претендують на отримання допомог, зроблено 16541 запит про достовірність задекларованої громадянами інформації стосовно їх матеріального становища. 

Звірено інформацію про доходи 786 одержувачів допомог з даними ДПІ, Територіального сервісного центру МВС та виявлено 373 розходження та додаткових доходів. В результаті проведеної роботи повернуто до державного бюджету незаконно отриманих коштів на суму 184,0 тис.грн. 
Отримали консультації щодо права на оформлення чи продовження пільг, пенсій, допомог 338 сімей.
Спеціалістами департаменту соціальної політики проводиться прийом громадян, які прибули з окупованої території АР Крим та території проведення антитерористичної операції, здійснюється їх облік, надаються вичерпні консультації щодо розв'язання проблем.
Так, станом на 1 жовтня 2016 року в департаменті соціальної політики обліковано 1255 осіб, які прибули з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції (з них 227 осіб, які перемістились з АР Крим).
Відповідно до Порядку оформлення і видачі довідки про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 № 509, починаючи з жовтня 2014 року видано 1306 довідок переміщеним особам.

Протягом 9 місяців 2016 року призначена щомісячна адресна допомога 666 сім’ям, які переміщені з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг, на суму 4036,2 тис. грн. 

Протягом дев'яти місяців поточного року на соціальний захист постраждалого внаслідок Чорнобильської катастрофи населення використано   4 млн 980,9 тис.грн.
Щодо виплати видатків на доплату за роботу на забруднених територіях, виплату підвищених стипендій та надання додаткової відпустки від організацій, підприємств та установ міста Луцька прийнято 317 розрахунків на суму 2 млн 10,0 тис. грн.
Щомісяця проводиться виплата компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування 815 громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.

Станом на 1 жовтня 2016 року санаторно-курортними путівками забезпечено 11 дітей-інвалідів та 69 громадян-постраждалих І категорії внаслідок аварії на ЧАЕС. Щодо виплати допомоги на щорічне оздоровлення особам, які мають право на даний вид допомоги, прийнято 447 заяв.
Відшкодовано коштів за пільгове медичне обслуговування постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС на суму 684,3 тис. грн. за 701 заявою. 
В департаменті сформовано та постійно підтримується електронна база даних пільговиків. Станом на 1 жовтня 2016 року в Єдиному державному автоматизованому реєстрі пільговиків міста Луцька перебуває 56431 чол., в тому числі: 

- ветерани війни – 7590 чол.,

- ветерани праці – 17265 чол., 

- постраждалі внаслідок Чорнобильської катастрофи – 5174 чол., 

- ветерани військової служби та органів внутрішніх справ – 2207 чол.,

- діти війни – 12640 чол.,

- багатодітні сім’ї –  1232 сімей,

- інваліди (крім інвалідів війни) – 10439 чол. та інші.

Налагоджена співпраця з усіма 173 підприємствами – надавачами послуг щодо проведення звірок розрахунків за надані ними громадянам міста пільги. 

За результатами проведених перевірок розрахунків витрат на відшкодування збитків пов’язаних з наданням пільг, які подають підприємства-надавачі послуг, до державного бюджету повернуто коштів в сумі 11,6 тис.грн.
Протягом 9 місяців поточного року працівниками департаменту забезпечувався   контроль  за  правильністю призначення (перерахунку) та виплати 
пенсій Луцьким об’єднаним управлінням Пенсійного фонду України Волинської області. Перевірено 4281 пенсійна справа та особові рахунки. Виявлено порушення чинного пенсійного законодавства за 81 пенсійною справою. Загальна сума коштів, недоплачених пенсіонерам при призначенні (перерахунку) пенсій, становить 82,1 тис. грн., надміру виплачених – 3,6 тис. грн. 

В частині реалізації державної політики соціального захисту інвалідів, ветеранів війни та праці за звітний період забезпечено путівками на санаторно-курортне лікування 317 осіб, з них: 39 інвалідів війни; 49 учасників бойових дій; 34 учасників війни; 165 інвалідів загального захворювання та інвалідів з дитинства; 1 особа, на яких поширюється чинність Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”; 22 особи, що супроводжують до санаторно-курортних закладів інвалідів І групи.
Видано: інвалідних візків 6 особам, направлень на отримання протезних виробів для 569 осіб; направлень для забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації - 401 шт.    
Виплачено грошову допомогу до Дня Перемоги 7524 особам на суму 6 млн 98,0 тис.грн., компенсацію взамін санаторно-курортної путівки - 6 інвалідам війни та 34 інвалідам загального захворювання на суму 10,9 тис.грн.; компенсацію на бензин та транспортне обслуговування для 558 інвалідів на суму 168,6 тис.грн. 

Оформлено документи для влаштування в будинок-інтернат на 13 осіб. 

Направлено 61 дитину–інваліда до Волинського обласного центру ранньої соціальної реабілітації. 

Департамент соціальної політики здійснює реалізацію окремих заходів Комплексної програми підтримки військовослужбовців, призваних на військову службу по мобілізації, членів їх сімей, а також сімей загиблих (померлих) військовослужбовців​-лучан.
Протягом звітного періоду в рамках Програми надано грошову допомогу з бюджету міста 119 членам сімей військовослужбовців, призваних на військову службу по мобілізації, на загальну суму 163,52 тис.грн.
675 членів сімей військовослужбовців, призваних на військову службу по мобілізації, звернулись для оформлення місцевої пільги щодо звільнення від сплати вартості послуг з утримання будинків та прибудинкових територій. Протягом звітного періоду на відшкодування вказаної пільги використано коштів на суму 249,0 тис.грн.

До департаменту соціальної політики для оформлення та отримання пільг на житлово-комунальні послуги звернулось 434 учасники бойових дій та 55 інвалідів війни. В 2016 році пільги на житлово-комунальні послуги надавались для 337 учасників бойових дій та 28 інвалідів війни. 

Видано посвідчень: член сім'ї загиблого ветерана війни - 58 особам; інвалід війни - 57.

Проведено виплату одноразової матеріальної допомоги в розмірі 5000 грн. 83 військовослужбовцям, які призвані на військову службу за контрактом до Збройних Сил України, всього на суму 415,0 тис.грн.

Відповідно до Програми соціальних виплат у місті Луцьку на 2016-2017 роки дітям військовослужбовців, добровольців, волонтерів, які загинули пропали безвісті або перебувають у полоні під час участі в антитерористичній операції або померли  внаслідок  поранення,  контузії  чи каліцтва,  отриманих  в  зоні АТО, яка
затверджена рішенням міської ради від 02.02.2016 № 3/13, виплачено щомісячних допомог 16 сім’ям на 20 дітей всього на суму 179,0 тис.грн. 
В рамках реалізації Програми соціального захисту населення міста на 2016-2020 роки, окремим вразливим категоріям забезпечується надання місцевих соціальних гарантії та підтримки, з метою досягнення позитивних зрушень щодо рівня та якості життя незахищених верств населення.

Для реалізації заходів Програми у поточному році бюджетом міста на 2016 рік передбачено 34 млн 331,0 тис.грн. За 9 місяців поточного року профінансовано 30 млн 906,5 тис. грн.
Протягом 9 місяців 2016 року в рамках Програми соціального захисту населення міста на 2016-2020 роки  проводились виплати:
· одноразової грошової допомоги громадянам міста з нагоди державних і релігійних свят, визначних та пам’ятних дат на суму 45,6 тис.грн.;

· адресної грошової допомоги учасникам бойових дій, яким виповнилось 90 і більше років, видатним та почесним громадянам міста, ветеранам ОУН-УПА, вдові ліквідатора наслідків аварії на ЧАЕС, сім’ям загиблих воїнів в Афганістані та вдовам загиблих працівників Луцького міського відділу УМВС, мешканцям міста, яким виповнилося 100 і більше років всього на суму 477,1 тис.грн.

· адресної грошової допомоги сім’ям загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції – 198,0 тис.грн.;

· адресної грошової допомоги хворим громадянам пільгових категорій на придбання ліків за пільговими рецептами на суму 2 млн 420,5 тис.грн.;

· одноразової фінансової допомоги мешканцям міста, які опинились в складних життєвих обставинах, на лікування, медико-соціальну реабілітацію, протезування, подолання наслідків пожежі, стихійного лиха, техногенних аварій та катастроф, вирішення соціально-побутових проблем на суму 586,6 тис.грн.;

· одноразової грошової допомоги керівникам та активістам громадських організацій з нагоди ювілейних дат та річниць на суму 2,8 тис.грн.;

· допомоги на поховання деяких категорій осіб, виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов’язалась поховати померлого в сумі 106,3 тис.грн;

· компенсацій фізичним особам, які надають соціальні послуги на суму 586,0 тис.грн.;

· відшкодування пільг на оплату житлово-комунальних послуг інвалідам по зору І, ІІ груп та дітям-інвалідам по зору, членам сімей загиблих воїнів в Афганістані на суму  1098,5 тис.грн.

В рамках Програми в їдальні територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Луцька забезпечено за бюджетні кошти безкоштовним гарячим харчуванням малозабезпечених мешканців міста на суму 104,7 тис.грн. 

У зв’язку з тим, що Державним бюджетом України на 2016 рік не передбачені кошти для відшкодування витрат перевізникам із надання безкоштовних послуг перевезення пільгових категорій громадян, в поточному році 
внесено зміни до Програми соціального захисту населення міста на 2016-2020 роки, а саме доповнено заходи пунктом щодо відшкодування коштів Луцькому підприємству електротранспорту відповідно до поданих розрахунків з надання послуг за перевезення пільгових категорій громадян. Протягом 9 місяців 2016 року на вказані цілі бюджетом міста профінансовано 24 млн 740,0 тис.грн.
Протягом звітного періоду на підтримку діяльності громадських об’єднань профінансовано 268,5 тис.грн.:

- 81,2 тис.грн. - фінансова підтримка статутної діяльності міських громадських організацій ветеранів, інвалідів та жертв нацистських переслідувань;

- 131,3 тис.грн. - підтримка Луцького учбово-виробничого підприємства УТОС шляхом відшкодування за рахунок коштів бюджету міста витрат за послуги водо- та теплопостачання;

- 15,1 тис.грн. - співфінансування громадських робіт для безробітних щодо супроводу інвалідів по зору через ВО «Генерація успішної дії»;

- 4,9 тис.грн. – на проведення заходів соціального спрямування громадськими об’єднаннями;

- 36,0 тис.грн. – фінансова підтримка Волинського обласного благодійного фонду «Переображення» для забезпечення діяльності Центру обліку бездомних осіб та відділення нічного перебування.

В рамках Програми соціального захисту населення міста на 2016-2020 роки, продовжується співпраця із Центром обліку бездомних осіб Волинського обласного благодійного фонду «Переображення» щодо надання соціальних послуг бездомним особам та звільненим з місць позбавлення волі. 

Протягом звітного періоду до Центру обліку бездомних осіб звернулось 192 особи. Надано допомогу щодо: відновлення документів – 38 особам; реєстрації місця перебування – 119 осіб (в т.ч. 33 дитини); в оформленні пенсій, соціальних допомог, працевлаштуванні – 68 осіб; правової підтримки – 225 особам. На базі Центру обліку бездомних осіб Фонду діють кімнати нічного перебування для бездомних осіб на 12 ліжко-місць, які діють в осінньо-зимовий період за умов настання температури повітря, при якій є загроза переохолодження та замерзання.

Постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота з питань соціального захисту населення шляхом висвітлення інформації через засоби масової інформації, розповсюдження інформаційних буклетів та листівок, розміщення актуальної інформації на інформаційних стендах та на офіційному сайті департаменту. 
Директор департаменту                                                                              Тетяна Книш









