


Інформація 
про роботу департаменту соціальної політики 
Луцької міської ради за 9 місяців 2017 року
Департамент соціальної політики Луцької міської ради забезпечує реалізацію державної політики у сфері соціального захисту. До основних завдань департаменту належать:
- забезпечення у межах своїх повноважень додержання законодавства про пенсійне забезпечення, соціальний захист та соціальне обслуговування населення, у тому числі громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, під час Революції Гідності, внутрішньо переміщених осіб, учасників АТО та членів їх сімей;
- здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій органами Пенсійного фонду України;
- призначення та виплата соціальної допомоги, компенсацій та інших соціальних виплат, встановлених законодавством, надання субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива;
- розроблення та організація виконання міських програм поліпшення соціального обслуговування інвалідів, пенсіонерів, одиноких непрацездатних громадян похилого віку, інших соціально вразливих та пільгових верств населення та всебічне сприяння в отриманні ними соціального обслуговування;
- сприяння створенню умов для безперешкодного доступу інвалідів до об’єктів соціальної інфраструктури;
- забезпечення виплати передбачених законодавством компенсацій та допомоги громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи;
- виконання функцій головного розпорядника коштів міського бюджету на здійснення заходів з виконання державних програм соціального захисту населення;
- проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення щодо системи соціального захисту.
Окрім цього, у зв'язку із проведенням в Донецькій і Луганській областях антитерористичної операції, анексією та окупацією окремих регіонів України на органи соціального захисту покладено додаткові завдання щодо надання допомоги і підтримки внутрішньо переміщеним особам, учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей.
Для забезпечення виконання завдань, покладених на департамент соціальної політики, використовуються кошти з державного, обласного та міського бюджетів, а також кошти Пенсійного фонду та Фонду соціального захисту інвалідів. 
На реалізацію державних та місцевих програм у поточному році передбачено бюджетних коштів на суму 830 млн  249,8 тис. грн. 
Протягом 9 місяців 2017 року використано бюджетних коштів в сумі 644 млн. 545,0 тис. грн., у тому числі: 
- з державного бюджету – 25 млн. 68,7 тис. грн.; 
- з міського бюджету – 618 млн. 976,3 тис. грн. 
Заборгованість станом на 01.10.2017 становила 143 млн. 924,1 тис. грн. (в т.ч. 12 млн.  418,2 тис. грн. – по пільгах на житлово-комунальні послуги, 129 млн. 673,6 тис. грн. – по субсидіях).
Для покращення умов обслуговування та забезпечення максимальної доступності соціальних послуг прийом громадян здійснюється в приміщенні департаменту соціальної політики, двох його філіях (за адресами:                пр-т Соборності, 18; вул. Бенделіані, 7) та департаменті «Центр надання адміністративних послуг у місті Луцьку».
Прийом громадян проводиться в зручний для них час, як згідно попереднього запису, так і при безпосередньому зверненні, що дає змогу позбавитись черг, а також скарг та невдоволення. 
Обслуговування інвалідів I групи (одиноко проживаючих), громадян, які за станом здоров’я не можуть виходити за межі житла, спеціалістами здійснюється на дому за попереднім телефонним записом. В такому режимі  прийнято 108 заяв.
За 9 місяців поточного року до департаменту звернулося 17769 осіб за призначенням житлових субсидій та допомог.  
Станом на 01 жовтня 2017 року призначено житлових субсидій 46259 родинам на суму 352665,1 тис. грн.; 20414 одержувачам соціальних допомог на загальну суму 210809,8 тис. грн., в тому числі: 
- сім’ям з дітьми призначено 127525 допомог на загальну суму 123967,3 тис. грн.;
- 1609 малозабезпеченим сім’ям призначено та виплачено допомогу на суму 28464,4 тис. грн.;
- 402 малозабезпеченим особам, що проживають разом з інвалідом І та ІІ групи внаслідок психічного розладу, надано допомогу всього на суму 5496,6 тис. грн.;
- допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам призначено та виплачено 2978 особам на суму 342880,6 тис. грн.;
- 381 державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та інвалідам на загальну суму 3893,2 тис. грн.;
- 168 сім’ям призначено та профінансовано тимчасову державну допомогу дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, не мають можливості утримувати дитину або місце проживання їх невідоме на загальну суму 528,7 тис. грн. 
П’ятьом прийомним сім’ям призначена та виплачена соціальна допомога та грошове забезпечення на суму 676,0 тис. грн. 
Призначено та виплачено одноразову грошову допомогу 10 особам з числа членів сімей осіб, смерть яких пов’язана з участю в масових акціях громадського протесту, що відбулися у період з 21 листопада 2013 року по 21 лютого 2014 року; осіб, яким посмертно присвоєне звання Герой України 
за громадянську мужність, патріотизм, героїчне відстоювання конституційних засад демократії, прав і свобод людини, самовіддане служіння Українському народові, виявлені під час Революції гідності, та тілесні ушкодження середньої та легкої тяжкості під час участі у зазначених акціях на загальну суму 1040 тис. грн.  
Призначено та виплачено одноразову допомогу 4 особам, які постраждали від торгівлі людьми, на суму 19,2 тис. грн.
З метою забезпечення цільового використання державних коштів, спрямованих на виплату державних соціальних допомог та житлових субсидій, державними соціальними інспекторами обстежено 5712 сімей, що отримують або претендують на отримання допомог, зроблено 11 144 запити про достовірність задекларованої громадянами інформації стосовно їх матеріального становища. 
Звірено інформацію про доходи 2247 одержувачів допомог з даними ДФС та виявлено 189 розходжень та додаткових доходів. На підставі одержаних відповідей, за результатами обстежень та проведених перевірок подано 6 пропозицій та складено 285 актів для  припинення чи проведення перерахунків державних соціальних допомог. Виведена сума переплати бюджетних коштів 579,5 тис. грн., з них повернуто до бюджету 172,6 тис. грн. Повернуто суму переплати за 2007-2016 роки в розмірі 173,4 тис. грн. За довготривале неповернення надміру виплачених сум 36 справ передано до суду. 
Отримали консультації щодо права на оформлення чи продовження пільг, пенсій, допомог 366 сімей.
Спеціалістами департаменту соціальної політики проводиться прийом громадян, які прибули з окупованої території АР Крим та території проведення антитерористичної операції, здійснюється їх облік, надаються вичерпні консультації щодо розв'язання проблем.
Станом на 01 жовтня 2017 року в департаменті соціальної політики обліковано 2102 особи, які прибули з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції (з них 261 особа, які перемістились з АР Крим).
Відповідно до Порядку оформлення і видачі довідки про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 № 509, починаючи з жовтня 2014 року видано 1579 довідок переміщеним особам.
Протягом 9 місяців 2017 року призначена щомісячна адресна допомога 415 сім’ям, які переміщені з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг, на суму 3409,0 тис. грн. 
З початку поточного року для забезпечення соціального захисту постраждалого внаслідок Чорнобильської катастрофи населення зроблено наступне:
- проведено виплату компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування 802 громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на суму 2192,7 тис. грн.;
- прийнято 278 розрахунків щодо надання додаткової та щорічної відпустки від організацій, підприємств та установ міста Луцька на суму 2538,8 тис. грн.;

- забезпечено санаторно-курортним лікуванням 11 дітей з інвалідністю, в супроводі одного з батьків (на загальну суму 119,1 тис. грн.) та 89 громадян І категорії (на суму 464,6 тис. грн.).
В департаменті сформовано та постійно підтримується електронна база даних пільговиків. Станом на 01 жовтня 2017 року в Єдиному державному автоматизованому реєстрі пільговиків міста Луцька перебуває 54 089 чол., в тому числі: 
- ветерани війни – 7271 чол.,
- ветерани праці – 16343 чол., 
- постраждалі внаслідок Чорнобильської катастрофи – 4991 чол., 
- ветерани військової служби та органів внутрішніх справ – 2165 чол.,
- діти війни – 11685 чол.,
- багатодітні сім’ї –  1148 сімей,
- інваліди (крім інвалідів війни) – 10117 чол. та інші.
Налагоджена співпраця з усіма 255 підприємствами-надавачами послуг щодо проведення звірок розрахунків за надані ними громадянам міста пільги. 
Протягом 9 місяців поточного року працівниками департаменту забезпечувався контроль за правильністю призначення (перерахунку) та виплати пенсій Луцьким об’єднаним управлінням Пенсійного фонду України Волинської області. Перевірено 4543 пенсійні справи та особові рахунки. Виявлено порушення чинного пенсійного законодавства за 57 пенсійними справами. Загальна сума коштів, недоплачених пенсіонерам при призначенні (перерахунку) пенсій, становить 22,11 тис. грн., надміру виплачених –  1,4 тис. грн. 
В частині реалізації державної політики соціального захисту інвалідів, ветеранів війни та праці за звітний період забезпечено путівками на санаторно-курортне лікування 355 осіб, з них: 61 інвалід війни; 34 учасники бойових дій; 42 учасники війни; 185 інвалідів загального захворювання та інвалідів з дитинства; 13 осіб, на яких поширюється чинність Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”; 20 осіб, що супроводжують до санаторно-курортних закладів інвалідів І групи.
Видано інвалідних візків для 13 осіб, направлення на отримання протезних виробів — 492 особам, для забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації – 297 од.    
Виплачено грошову допомогу до Дня Перемоги 7557 особам на суму 7 млн. 858 тис. грн., компенсацію взамін санаторно-курортної путівки – 52 інвалідам війни та інвалідам загального захворювання на суму 
16,7 тис. грн.; компенсацію на бензин та транспортне обслуговування для 562 інвалідів на суму 175,2 тис. грн. 
Оформлено документи для влаштування в будинок-інтернат на 18 осіб. 
Направлено 61 дитину-інваліда до Волинського обласного центру ранньої соціальної реабілітації. 
Департамент соціальної політики здійснює реалізацію окремих заходів Комплексної програми підтримки мобілізованих та демобілізованих військовослужбовців Збройних сил України, які брали участь в антитерористичній операції на Сході України, членів їх сімей, а також сімей загиблих (померлих) військовослужбовців, які проживають в м. Луцьку та на території Прилуцької сільської ради Ківерцівського району на 2017 рік.
Протягом звітного періоду в рамках Програми профінансовано адресної грошової допомоги на суму 371,5 тис. грн. та виплачено одноразову матеріальну допомогу 76 військовослужбовцям, які уклали контракт зі Збройними силами України, на суму 380,0 тис. грн.
 Надано пільг на житлово-комунальні послуги за рахунок коштів міського бюджету учасникам антитерористичної операції, членам їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) на суму 252,3 тис. грн.
Забезпечено психологічною реабілітацією 33 особи з числа осіб, які були мобілізовані на військову службу з міста Луцька, бійців-добровольців антитерористичної операції та членів їх сімей шляхом направлення до санаторію матері і дитини “Пролісок”, на що профінансовано 124,0 тис. грн. Видано 27 направлень на забезпечення професійною адаптацією шляхом навчання водіїв транспортних засобів категорій B, C, D, на що профінансовано 184,2 тис. грн.
В рамках Програми забезпечення житлом на умовах співфінансування учасників бойових дій, інвалідів війни, які були призвані на військову службу по мобілізації для участі в проведенні антитерористичної операції, а також членів сімей загиблих (померлих), зниклих безвісти військовослужбовців зазначених категорій на 2017-2019 роки визначено нормативну площу житла та обсяг співфінансування 22 учасникам Програми на загальну суму 7 млн. 610,6 тис. грн. за рахунок коштів бюджету міста. 10 осіб із числа учасників Програми придбали житло.
Відповідно до Програми соціальних виплат у місті Луцьку на          2016-2017 роки дітям військовослужбовців, добровольців, волонтерів, які загинули, пропали безвісті або перебувають у полоні під час участі в антитерористичній операції або померли  внаслідок  поранення,  контузії  чи каліцтва,  отриманих  в  зоні АТО, виплачено щомісячних допомог 17 сім’ям на 21 дитину всього на суму 305,0 тис. грн. 
З метою створення умов для самореалізації та соціальної адаптації осіб з інвалідністю шляхом залучення їх до надання послуг у департаменті соціальної політики з врахуванням їх можливостей та потреб, а також підвищення ефективності роботи Луцької міської ради у сфері реалізації державної політики щодо соціального захисту населення була затверджена Програма соціальної адаптації осіб з інвалідністю на 2017 рік. 
До надання послуг в департаменті залучаються представники таких громадських організацій, як Луцька міська організація інвалідів, Волинська обласна організація Українського товариства глухих, Луцька міська територіальна первинна організація УТОС, та інші особи, які не є представниками громадських об’єднань.

В рамках вищевказаної Програми за звітний період було укладено 62 угоди цивільно-правового характеру з людьми з інвалідністю та профінансовано 84,2 тис. грн.
В рамках реалізації Програми соціального захисту населення міста на 2016-2020 роки окремим вразливим категоріям забезпечується надання місцевих соціальних гарантії та підтримки, з метою досягнення позитивних зрушень щодо рівня та якості життя незахищених верств населення.
Для реалізації заходів Програми у поточному році бюджетом міста на 2017 рік передбачено 44 млн. 743,3 тис. грн. За 9 місяців поточного року профінансовано 39 млн. 827,7 тис. грн.
Протягом 9 місяців 2017 року в рамках Програми соціального захисту населення міста на 2016-2020 роки  проводились виплати:
· одноразової грошової допомоги громадянам міста з нагоди державних і релігійних свят, визначних та пам’ятних дат на суму 67,0 тис. грн.;
· адресної грошової допомоги учасникам бойових дій, яким виповнилось 90 і більше років, видатним та почесним громадянам міста, ветеранам ОУН-УПА, вдові ліквідатора наслідків аварії на ЧАЕС, сім’ям загиблих воїнів в Афганістані та вдовам загиблих працівників Луцького міського відділу УМВС, мешканцям міста, яким виповнилося 100 і більше років всього на суму 449 тис. грн.
· адресної грошової допомоги сім’ям загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції – 198,0 тис. грн.;
· адресної грошової допомоги хворим громадянам пільгових категорій на придбання ліків за пільговими рецептами на суму 1 млн. 698,5 тис. грн.;
· одноразової фінансової допомоги мешканцям міста, які опинились в складних життєвих обставинах, на лікування, медико-соціальну реабілітацію, протезування, подолання наслідків пожежі, стихійного лиха, техногенних аварій та катастроф, вирішення соціально-побутових проблем на суму 633,0 тис. грн.;
· одноразової грошової допомоги керівникам та активістам громадських організацій з нагоди ювілейних дат та річниць на суму 2,4 тис. грн.;
· допомоги на поховання деяких категорій осіб, виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов’язалась поховати померлого в сумі 111,5 тис. грн;
· компенсацій фізичним особам, які надають соціальні послуги на суму 603,0 тис. грн.;
· відшкодування пільг на оплату житлово-комунальних послуг інвалідам по зору І, ІІ груп та дітям-інвалідам по зору, членам сімей загиблих воїнів в Афганістані на суму  1 млн. 300 тис. грн.
В рамках Програми в їдальні територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Луцька забезпечено за бюджетні кошти безкоштовним гарячим харчуванням малозабезпечених мешканців міста на суму 134,4 тис. грн. 
Протягом 9 місяців 2017 року КП «Луцьке підприємство електротранспорту» відповідно до поданих розрахунків з надання послуг за перевезення пільгових категорій громадян бюджетом міста профінансовано 33 млн. 100 тис. грн.
Протягом звітного періоду на підтримку діяльності громадських об’єднань профінансовано:
- 67,1 тис. грн. – фінансова підтримка статутної діяльності міських громадських організацій ветеранів, інвалідів та жертв нацистських переслідувань;
- 155,7 тис. грн. – підтримка Луцького учбово-виробничого підприємства УТОС шляхом відшкодування за рахунок коштів бюджету міста витрат за послуги водо- та теплопостачання;
- 41,5 тис. грн. – співфінансування громадських робіт для безробітних щодо супроводу інвалідів по зору через ВО «Генерація успішної дії»;
- 15,9 тис. грн. – на проведення заходів соціального спрямування громадськими об’єднаннями;
- 51,9 тис. грн. – фінансова підтримка Волинського обласного благодійного фонду «Переображення» для забезпечення діяльності Центру обліку бездомних осіб та відділення нічного перебування.
В рамках Програми соціального захисту населення міста на 2016-2020 роки продовжується співпраця із Центром обліку бездомних осіб Волинського обласного благодійного фонду «Переображення» щодо надання соціальних послуг бездомним особам та звільненим з місць позбавлення волі. 
Протягом звітного періоду до Центру обліку бездомних осіб звернулось 97 осіб. Надано допомогу щодо відновлення документів 17 особам. На базі Центру обліку бездомних осіб Фонду діють кімнати нічного перебування для бездомних осіб на 12 ліжко-місць, які діють в осінньо-зимовий період за умов настання температури повітря, при якій є загроза переохолодження та замерзання.
Постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота з питань соціального захисту населення шляхом висвітлення інформації через засоби масової інформації, розповсюдження інформаційних буклетів та листівок, розміщення актуальної інформації на інформаційних стендах та на офіційному сайті департаменту. 
Директор департаменту
соціальної політики                                                           Вікторія Майборода
