


Інформація 
про роботу департаменту соціальної політики 
Луцької міської ради за 9 місяців 2018 року
Департамент соціальної політики Луцької міської ради забезпечує реалізацію державної політики у сфері соціального захисту. До основних завдань департаменту належать:
- забезпечення у межах своїх повноважень додержання законодавства про пенсійне забезпечення, соціальний захист та соціальне обслуговування населення, у тому числі громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, під час Революції Гідності, внутрішньо переміщених осіб, учасників бойових дій з числа учасників АТО/ООС та членів їх сімей;
- здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій органами Пенсійного фонду України;
- призначення та виплата соціальної допомоги, компенсацій та інших соціальних виплат, встановлених законодавством, надання субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива;
- розроблення та організація виконання міських програм поліпшення соціального обслуговування осіб з інвалідністю, пенсіонерів, одиноких непрацездатних громадян похилого віку, інших соціально вразливих та пільгових верств населення та всебічне сприяння в отриманні ними соціального обслуговування;
- сприяння створенню умов для безперешкодного доступу осіб з інвалідністю до об’єктів соціальної інфраструктури;
- забезпечення виплати передбачених законодавством компенсацій та допомоги громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи;
- виконання функцій головного розпорядника коштів міського бюджету на здійснення заходів з виконання державних програм соціального захисту населення;
- проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення щодо системи соціального захисту.
Також у зв'язку із проведенням в Донецькій і Луганській областях антитерористичної операції, анексією та окупацією окремих регіонів України на органи соціального захисту покладено додаткові завдання щодо надання допомоги і підтримки внутрішньо переміщеним особам, учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей.
Для забезпечення виконання завдань, покладених на департамент соціальної політики, використовуються кошти з державного, обласного та міського бюджетів, а також кошти Пенсійного фонду та Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю. 
На реалізацію державних та місцевих програм у поточному році передбачено бюджетних коштів на суму 969 млн.  878,9 тис. грн. 
Протягом 9 місяців 2018 року використано бюджетних коштів в сумі 732 млн. 203,0 тис. грн., у тому числі: 
- з державного бюджету – 30 млн. 487,0 тис. грн.; 
- з міського бюджету – 701 млн. 716,1 тис. грн. (в тому числі: субвенція з державного бюджету по субсидіях — 376 млн. 843,1 тис. грн., по  пільгах на житлово-комунальні послуги — 39 млн. 828,9 тис. грн., по допомогах — 196 млн. 368,8 тис. грн.).
Заборгованість станом на 01.10.2018 становила 47 млн. 015,6 тис. грн. (в т.ч. 7 млн.  318,5 тис. грн. – по пільгах на житлово-комунальні послуги, 39 млн. 697,0 тис. грн. – по субсидіях).
Для покращення умов обслуговування та забезпечення максимальної доступності соціальних послуг прийом громадян здійснюється в приміщенні департаменту соціальної політики, двох його філіях (за адресами:                пр-т Соборності, 18; вул. Бенделіані, 7) та департаменті «Центр надання адміністративних послуг у місті Луцьку».
Прийом громадян проводиться в зручний для них час, як згідно попереднього запису, так і при безпосередньому зверненні, що дає змогу позбавитись черг, а також скарг та невдоволення.  Громадяни міста мають змогу надіслати документи поштою або через електронне звернення на офіційному веб-порталі Мінсоцполітики України.
Обслуговування осіб з інвалідністю I групи (одиноко проживаючих), громадян, які за станом здоров’я не можуть виходити за межі житла, спеціалістами здійснюється на дому за попереднім телефонним записом. В такому режимі  прийнято 51 заяву.
За 9 місяців поточного року до департаменту звернулося 16513 осіб за призначенням житлових субсидій та допомог.  
Станом на 1 жовтня 2018 року призначено житлових субсидій 45331 одержувачу на суму 290017,9 тис. грн.; 18598 одержувачам соціальних допомог на загальну суму 200705,2 тис. грн., в тому числі: 
- сім’ям з дітьми призначено 12251 допомога на загальну суму 109816,7 тис. грн.;
- 1225 малозабезпеченим сім’ям призначено та виплачено допомогу на суму 24358,0 тис. грн.;
- 383 малозабезпеченим особам, що проживають разом з особою з інвалідністю І та ІІ групи внаслідок психічного розладу, надано допомогу всього на суму 5969,9 тис. грн.;
- допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю призначено та виплачено 3051 особі на суму 49600,4 тис. грн.;
- 476 державних соціальних допомог особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю на загальну суму 6028,8 тис. грн.;
- 74 сім’ям призначено та профінансовано тимчасову державну допомогу дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, не мають можливості утримувати дитину або місце проживання їх невідоме на загальну суму 373,1 тис. грн.
П’ятьом прийомним сім’ям та одній сім'ї будинку сімейного типу призначена та виплачена соціальна допомога та грошове забезпечення на суму 773,6 тис. грн. 
З метою забезпечення цільового використання державних коштів, спрямованих на виплату державних соціальних допомог та житлових субсидій, державними соціальними інспекторами обстежено 5059 сімей, що отримують або претендують на отримання допомог. 
Звірено інформацію про доходи 395 одержувачів допомог з даними Державної фіскальної служби щодо достовірності задекларованих ними доходів. На підставі одержаних відповідей, за результатами обстежень та проведених перевірок подано 2 пропозиції та складено 353 акти для  припинення чи проведення перерахунків державних соціальних допомог.  
 З початку поточного року для забезпечення соціального захисту постраждалого внаслідок Чорнобильської катастрофи населення зроблено наступне:
- щомісяця проводиться виплата компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування 779 громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (станом на 1 жовтня 2018 року виплачено 2170,1 тис. грн);
- прийнято 306 розрахунків щодо надання додаткової та щорічної відпустки від організацій, підприємств та установ міста Луцька (на суму 3,7 млн. грн);
- забезпечено санаторно-курортним лікуванням 13 дітей з інвалідністю, в супроводі одного з батьків (на загальну суму 176,0 тис. грн.) та 77 громадян І категорії (на суму 515,8 тис. грн.);
- виплачено грошову компенсацію взамін путівки для 6 громадян (на загальну суму  2,9 тис. грн.);
- відшкодовано вартість проїзду для 45 громадян (на загальну суму 23,6 тис. грн.);
В частині реалізації державної політики соціального захисту осіб з  інвалідністю, ветеранів війни та праці за звітний період забезпечено путівками на санаторно-курортне лікування 203 особи, з них: 47 осіб з  інвалідністю внаслідок війни; 23 учасники бойових дій; 6 учасники війни; 111 осіб з інвалідністю від  загального захворювання та з дитинства; 13 осіб, що супроводжують до санаторно-курортних закладів осіб з інвалідністю І групи.
З коштів місцевого бюджету для оздоровлення ветеранів війни в поточному році виділено 351,3 тис. грн. для придбання 49 путівок. Протягом 9 місяців оздоровлено 26 осіб з інвалідністю внаслідок війни та 6 супроводжуючих осіб у санаторно-курортних закладах  “Пролісок” та  “Лісова пісня”.
Видано направлення на отримання протезних виробів — 326 особам, для забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації – 242 од.    
Виплачено грошову допомогу до Дня Перемоги 7420 особам на суму 8 млн. 337 тис. грн., компенсацію взамін санаторно-курортної путівки – 2 особам з  інвалідністю   внаслідок   війни    та    7    особам   з   інвалідністю 
загального захворювання та з дитинства на суму 13,1 тис. грн.; компенсацію на бензин та транспортне обслуговування для 482 осіб з інвалідністю на суму 179,5 тис.грн. 

Оформлено документи для влаштування в будинок-інтернат на 11 осіб. 

Ведеться облік та формуються пакети документів для надання  дітям з інвалідністю реабілітаційних послуг  центром комплексної реабілітації дітей з інвалідністю “Пролісок”. Протягом звітного періоду від законних представників дітей з інвалідністю прийнято 52 заяви.
В департаменті сформовано та постійно підтримується електронна база даних пільговиків. Станом на 1 жовтня 2018 року в Єдиному державному автоматизованому реєстрі пільговиків міста Луцька перебуває 52501 чол., в тому числі: 
- ветерани війни – 7036 чол.,
- ветерани праці – 15513 чол., 
- постраждалі внаслідок Чорнобильської катастрофи – 4839 чол., 
- ветерани військової служби та органів внутрішніх справ – 2015 чол.,
- діти війни – 10776 чол.,
- багатодітні сім’ї –  1129 сімей,
- особи з інвалідністю (крім особи з інвалідністю внаслідок війни) – 9811 чол. та інші.
Загальна кількість студентів, які отримують соціальні стипендії та  перебувають на обліку в ЄДАРП, становить 450 чол. 
Станом на 1 жовтня 2018 для 251 ОСББ та 8 ЖБК департамент соціальної політики Луцької міської ради розраховує самостійно розмір пільги для пільгової категорії громадян. 
Протягом 9 місяців поточного року працівниками департаменту забезпечувався контроль за правильністю призначення (перерахунку) та виплати пенсій Луцьким об’єднаним управлінням Пенсійного фонду України Волинської області. Перевірено 3581 пенсійну справу та особових рахунків. Виявлено порушення чинного пенсійного законодавства за 46 пенсійними справами. Загальна сума коштів, недоплачених пенсіонерам при призначенні (перерахунку) пенсій, становить 17307,02 тис. грн.
Спеціалістами департаменту соціальної політики проводиться прийом громадян, які прибули з окупованої території АР Крим та території проведення антитерористичної операції, здійснюється їх облік, надаються вичерпні консультації щодо розв'язання проблем.
Станом на 1 жовтня 2018 року в департаменті соціальної політики обліковано 1422 особи, які прибули з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції (з них 182 особи, які перемістились з АР Крим).
Відповідно до Порядку оформлення і видачі довідки про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 № 509, починаючи з жовтня 2014 року видано 1904 довідки переміщеним особам.
Протягом 9 місяців 2018 року призначена щомісячна адресна допомога 283  сім’ям,  які   переміщені  з  тимчасово  окупованої  території  України  та 
районів проведення антитерористичної операції, для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг, на суму 2890,4 тис. грн. 
Департамент соціальної політики здійснює реалізацію окремих заходів Комплексної програми соціальної підтримки учасників бойових дій, бійців-добровольців, членів їх сімей, а також сімей загиблих (померлих) військовослужбовців, які зареєстровані в м. Луцьку, на 2018-2020 роки у новій редакції.


Протягом звітного періоду на виконання заходів Програми, виконавцем та головним розпорядником коштів яких є департамент соціальної політики, профінансовано 1 млн. 660,4  тис. грн.


Протягом звітного періоду на надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг нижчевказаним категоріям населення з бюджету міста профінансовано 320,7 тис. грн.: 

- членам сімей загиблих (померлих) під час проведення антитерористичної операції, які мають право на пільги відповідно до Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”;

- членам сімей загиблих та зниклих безвісті під час проведення антитерористичної операції;

- військовослужбовцям, які уклали контракт про проходження військової служби, членам їх сімей, учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей, сім’ям, члени яких загинули (померли) під час проведення АТО.
На обліку в департаменті соціальної політики для одержання санаторно-курортної путівки перебуває 138 осіб із числа учасників бойових дій, 16 осіб вже забезпечено санаторно-курортним лікуванням. Прийнято 27 заяв для проходження психологічної реабілітації за кошти державного бюджету та 109 заяв за кошти місцевого бюджету. 
З місцевого бюджету було виділено 800,0 тис. грн. на відпочинок із проведенням заходів із психологічної реабілітації для 160 осіб у комунальному підприємстві “Санаторій матері і дитини “Пролісок” та ВОС “Лісова пісня”. Протягом 9 місяців цього року пройшли реабілітацію 113 осіб.
Станом на 01.10.2018 49 осіб з числа учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих (померлих) отримали направлення на професійне навчання на водіїв. 
В рамках Програми забезпечення житлом на умовах співфінансування учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни, бійців-добровольців, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення і захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, а також членів сімей загиблих (померлих), зниклих безвісти в результаті участі в антитерористичній операції на 2017-2019 роки у новій редакції, визначено визначено обсяг співфінансування та нормативну площу житла для 16 учасників Програми. 

Станом на 01.10.2018 перераховано кошти 15 учасникам Програми на загальну суму — 6 млн. 306,9 тис. грн.
Відповідно до Програми соціальних виплат у місті Луцьку на 2018-2020 роки дітям військовослужбовців, добровольців, волонтерів, які загинули, зникли безвісти, є заручниками в результаті участі в антитерористичній операції або померли внаслідок поранення, контузії, каліцтва чи захворювання отриманих у результаті участі в АТО у новій редакції, виплачено щомісячних допомог на загальну суму 360,5  тис. грн. для 22 дітей, що виховуються в 19 сім'ях.
В рамках Програми соціальної адаптації осіб з інвалідністю на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням міської ради від 29.11.2017 № 34/23, за звітний період було укладено 66 угод цивільно-правового характеру з людьми з інвалідністю та профінансовано 122,4 тис. грн.
В рамках реалізації Програми соціального захисту населення міста на 2016-2020 роки окремим вразливим категоріям забезпечується надання місцевих соціальних гарантії та підтримки, з метою досягнення позитивних зрушень щодо рівня та якості життя незахищених верств населення.
Для реалізації заходів Програми у поточному році бюджетом міста на 2018 рік передбачено 55 млн. 671,5 тис. грн. Протягом звітного періоду профінансовано 47 млн.086,4 тис. грн.
З метою здійснення адресної підтримки окремих вразливих груп населення за рахунок коштів міського бюджету протягом звітного періоду проведені такі виплати:
- одноразової грошової допомоги громадянам міста з нагоди державних і релігійних свят, визначних та пам’ятних дат на суму 127,7 тис. грн.;
- адресної грошової допомоги учасникам бойових дій, яким виповнилось 90 і більше років, видатним та почесним громадянам міста, ветеранам ОУН-УПА, вдові ліквідатора наслідків аварії на ЧАЕС, сім’ям загиблих воїнів в Афганістані і т.д. на суму 803,5 тис. грн.;
- одноразової фінансової допомоги мешканцям міста, які опинились в складних життєвих обставинах, на лікування, медико-соціальну реабілітацію, протезування, подолання наслідків пожежі, стихійного лиха, техногенних аварій та катастроф, вирішення соціально-побутових проблем на суму 1 246,0 тис. грн.;
- одноразової грошової допомоги керівникам та активістам громадських організацій з нагоди ювілейних дат та річниць на суму 5,6 тис. грн.;
- допомоги на поховання деяких категорій осіб, виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов’язалась поховати померлого, в сумі 107,3 тис. грн;
- компенсацій фізичним особам, які надають соціальні послуги, на суму 629,6 тис. грн.


Профінансовано надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг окремим категоріям громадян на суму 1 млн. 592,0 тис. грн.


Крім того, протягом звітного періоду на відшкодування коштів Луцькому підприємству електротранспорту, відповідно до поданих розрахунків з надання послуг за перевезення пільгових категорій громадян, бюджетом міста профінансовано 38 млн.602,0 тис. грн.
Протягом звітного періоду на підтримку діяльності громадських об’єднань профінансовано:
- 182,1 тис. грн. – підтримка Луцького учбово-виробничого підприємства УТОС шляхом відшкодування за рахунок коштів бюджету міста витрат за послуги водо- та теплопостачання;


- 46,0 тис. грн. – фінансова підтримка громадської організації “Автомобільний клуб інвалідів “Поршень Волині” шляхом відшкодування коштів для проведення оплати за послуги опалення та енергоносії;

- 67,5 тис. грн. – фінансова підтримка статутної діяльності міських громадських організацій ветеранів, інвалідів та жертв нацистських переслідувань, діяльність яких поширюється лише на територію м. Луцька;

- 35,2 тис. грн. – фінансова підтримка громадським організаціям, діяльність яких поширюється лише на територію м. Луцька, для проведення заходів соціального спрямування з нагоди визначних дат, проведення зборів, конференцій, семінарів;

- 50,0 тис.грн. – фінансова підтримка Волинського обласного благодійного фонду “Переображення” для забезпечення діяльності Центру обліку бездомних осіб та відділення нічного перебування.
В рамках Програми соціального захисту населення міста на 2016-2020 роки продовжується співпраця із Центром обліку бездомних осіб Волинського обласного благодійного фонду “Переображення” щодо надання соціальних послуг бездомним особам. На базі Центру діють кімнати нічного перебування для бездомних осіб на 12 ліжко-місць, які діють в осінньо-зимовий період за умов настання температури повітря, при якій є загроза переохолодження та замерзання. Відділення нічного перебування Центру надає послуги ночівлі, харчування, санітарно-гігієнічні послуги, первинної    медичної   допомоги та  забезпечення гуманітарним одягом. Протягом звітного періоду послугами відділення нічного перебування скористалось 57 осіб.
Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Луцька це заклад, який в своїй роботі підпорядковується  департаменту соціальної політики, здійснює соціальне обслуговування та надає соціальні послуги одиноким громадянам похилого віку, особам з інвалідністю (старше 18 років), іншим громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги.


Основними завданнями установи є виявлення громадян, які потребують надання різних видів соціальних послуг та надання якісних соціальних послуг як за місцем проживання громадян, так і в приміщенні установи. Станом на 1 жовтня 2018 року структурними підрозділами територіального центру обслуговуються 3923 мешканців Луцька.  За період з січня по вересень надано 221 483 послуги для 4190 осіб. 


Додатковими завданнями є організація перевірок на доцільність надання соціальних послуг фізичними особами отримувачам послуг для призначення департаментом соціальної  політики  відповідної  компенсаційної  виплати  та  
організація роботи щодо здійснення контролю за діяльністю опікунів (піклувальників) повнолітніх осіб, які потребують опіки (піклування).


Серед послуг, які надаються структурними підрозділами установи є послуга із забезпечення щоденними гарячими обідами протягом двох місяців на рік безкоштовно. Так, за 9 місяців 2018 року в їдальні установи прохарчовано за кошти міського бюджету 1055 осіб на суму 218,8 тис. грн. Забезпечено продуктовими наборами за кошти міського бюджету 150 чол. на суму 21,9 тис. грн.
З метою підтримки самотніх людей похилого віку та осіб з особливими потребами та надання їм натуральної допомоги терцентр співпрацює з різними громадськими  та  релігійними  організаціями,  підприємствами  та   установами різних форм власності, благодійними фондами, які надають допомогу одягом, взуттям, продуктами харчування, засобами особистої гігієни тощо: ВОБФ “Дитяча місія. Україна”, ВОБФ “Добродій”, ВОБФ “Плече”. Завдяки такій співпраці протягом звітного періоду надано наступну допомогу: забезпечено одягом та взуттям, засобами особистої гігієни (підгузки) у вигляді гуманітарної допомоги – 1829 громадян; продуктовими наборами у вигляді благодійної допомоги — 400 осіб; допоміжними засобами пересування – 57 осіб, яким видано 72 одиниці техзасобів.
Також завдяки співпраці з Фондом Ігоря Палиці “Тільки разом” в червні 2018 року було відкрито кімнату для проведення занять з трудової адаптації, проведення майстер-класів, тренінгів для підопічних терцентру. За кошти фонду  було придбано меблі, обладнання, канцтовари, музичний центр з функцією караоке, а також все, що потрібно було для проведення косметичного ремонту. Окрім того, на грудень 2018 року, за кошти Фонду, заплановано капітальний ремонт пральні територіального центру, та придбання необхідного сантехнічного обладнаня, побутової пральної машинки, меблів тощо.

Територіальний центр входить до переліку установ соціального захисту, які надають послуги учасникам АТО та членам їх сімей відповідно до Комплексної програми підтримки мобілізованих та демобілізованих військовослужбовців Збройних сил України, які брали участь в антитерористичній операції на Сході України, членів їх сімей, а також сімей загиблих (померлих) військовослужбовців, які проживають в м. Луцьку та на території Прилуцької сільської ради Ківерцівського району на 2018 рік.
          На 01 жовтня 2018 року структурними підрозділами територіального центру, на постійній основі, обслуговуються 24 особи, які є членами сімей учасників антитерористичної операції та 5 учасників АТО.       
18 сімей учасників АТО включені у список на безкоштовне забезпечення дровами на опалювальний період 2018-2019 років, відповідно до розпорядження Луцького міського голови від 16.07.2018 № 314 “Про безкоштовне забезпечення дровами мешканців міста на опалювальний сезон 
2018-2019 років”. На сьогоднішній день за інформацією КП “Парки та сквери м. Луцька” дрова доставлено лише 4 сім’ям даної категорії.
Протягом дня для отримання послуг установу відвідують 200-230 осіб. З них, до 130 щоденно (крім вихідних та святкових днів) забезпечуються гарячими обідами. Крім того, відвідуючи терцентр отримувачі соціальних послуг можуть скористатися послугами соціальних робітників (перукаря, пралі, швачки), відвідати фізіотерапевтичний кабінет, відвідати кабінет лікувальної фізкультури з комплексом тренажерів, отримати допомогу одягом, взуттям, іншими предметами домашнього вжитку (які надходять як гуманітарна допомога) в кімнаті дарованих речей, скористатися душем, а також замовити послуги соціальних робітників (столяра, електрика, сантехніка). 
Пріоритетним завданням департаменту соціальної політики та територіального центру на 2019 рік є відкриття в структурі терцентру відділення обліку та нічного перебування бездомних осіб.
Директор департаменту
соціальної політики                                                               Вікторія Майборода
