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Інформація про роботу
департаменту «Центр надання адміністративних послуг  у місті Луцьку» протягом 2017 року.
    У 2017 році департамент ЦНАП значно розширив свої сервіси, реалізував ряд успішних проектів, розпочав реалізацію нових, які плануємо впровадити у 2018 році, визначили амбітні ідеї на майбутнє.

   Але, кажучи про головне, що відбулося у році, що минув, варто  відзначити, що 2017 став роком, коли Луцький ЦНАП знайшов багато партнерів, колег та друзів. Ми стали частиною дружньої команди ЦНАП України. Адміністратори ЦНАП у місті Луцьку, як члени Всеукраїнської організації ЦНАПів, в якій кожен центр – унікальний та особливий, залучались до проведення тренінгів для адміністраторів ЦНАП інших регіонів та були визнані кращими практиками в Україні.

  2017 рік запам’ятався знайомствами з багатьма недержавними європейськими та українськими організаціями, які поділяють мету ЦНАП щодо розбудови сервісної держави та є важливими партнерами в рамках децентралізації на цьому шляху.

  І, наші головні друзі – громадяни, відвідувачі нашого ЦНАП, яким у цьому році центр став надійним помічником у вирішенні майже 254 тисяч особистих життєвих ситуацій. Тож дякуємо усім відвідувачам, не тільки за задоволені посмішки, а й за зауваження, які ми цінуємо не менше, ніж вдячність.

 Впродовж 2017 року Центр надання адміністративних послуг у місті Луцьку (надалі ЦНАП) працював над забезпеченням системи якісного надання адміністративних послуг, скороченням термінів та спрощенням процедур їх надання, переведенням окремих послуг в електронний формат. Загалом ЦНАП працював над вдосконаленням своєї  роботи відповідно до вимог чинного законодавства, створенням позитивного іміджу міської влади. Адже, основне ж завдання ЦНАП – це надання якісних адміністративних послуг, тобто все те, чого потребують громадяни щодня і з чим вони звертаються до влади. 
 Орієнтований на громадян режим роботи ЦНАП в 2017 році становив 50  прийомних годин, 6 днів на тиждень, у вівторок – до 20:00. Функціонує сторінка ЦНАП на офіційному сайті Луцької міської ради. Вона містить перелік послуг ЦНАП, інформацію про режим роботи, його місцезнаходження, довідковий телефон, карту та адресу електронної пошти. На всі адміністративні послуги з реєстру послуг затверджені інформаційні картки (ІК), які розміщені у ЦНАП і на сайті. На сторінці ЦНАП розміщені нормативно-правові документи, положення, звіти, довідки, інформація про діяльність департаменту. Актуальні новини про роботу ЦНАП розміщуються у мережі Facebook. На моніторах ЦНАП подається необхідна інформація про переліки послуг, графіки роботи та особистого прийому громадян керівництвом міської ради. Розроблені та поширюються буклети та візитівки. Розроблено рекламу ЦНАП, яка періодично подається на місцевому телебаченні. Для зручності громадян у приміщенні ЦНАП надаються також супутні послуги (продаж канцтоварів, копіювання, ламінування, банківські послуги), а також є дитяча кімната, кулер з питною водою, кавомат тощо. Все приміщення ЦНАП охоплено мережею Інтернет за технологією WI-FI. 

Сьогодні у ЦНАП міста Луцька можна отримати послуги у сфері земельних відносин, будівництва, архітектури, підприємництва, реклами, опікунства, соціального захисту, здійснення правочинів із нерухомим майном, зареєструвати бізнес, вклеїти фото в паспорт, здійснити реєстрацію місця проживання, отримати довідку про реєстрацію особи, виготовити паспорт громадянина України для виїзду за кордон та ІД паспорт, тощо.

Варто зазначити, що також значна частина відвідувачів звертається за отриманням інформації та консультації. На сьогодні, за даними електронної черги, щоденно ЦНАП відвідує в середньому від 800 до 1000 відвідувачів, в окремі дні цей показник сягав 1500. 

Однак, основним завданням над яким працював ЦНАП в звітному періоді – це запровадження комплексного підходу до наданням послуг, а саме: при реєстрації новонародженої дитини приймаються документи на призначення соціальної допомоги, здійснюється запис до електронної черги в ДНЗ, в разі необхідності, посвідчення багатодітної родини, призначення субсидій, внесення змін до кількості зареєстрованих осіб, виготовлення закордонного паспорта, тощо. 
 Звернення особи за оформленням подання заяви на виділення земельної ділянки, оформлення права власності на неї з отриманням кадастрового номера, виготовлення будівельного паспорта, отримання дозволу на початок будівництва, резервування поштової адреси, виготовлення технічного паспорта, здача об’єкта в експлуатацію, підтвердження поштової адреси, оформлення права власності на будинок, виготовлення будинкової книги, реєстрація місця проживання, укладення договорів з надавачами комунальних послуг та внесення інформації до ТзОВ «Міський обчислювальний центр».
До того ж, планується зменшення кількості документів необхідних для отримання послуги. Основна мета - зробити процес надання послуги максимально прозорим та зручним для замовника. 

В той же час кількість послуг впродовж 2017 року зросла. Станом на 1 січня 2015 року перелік послуг складав – 289. На даний час у ЦНАПі міста Луцька надається 332 послуги, з них - 226 послуг  виконавчих органів міської ради (2016 рік – 218), 40 послуг 6-ти структурних підрозділів облдержадміністрації (2016 рік – 28) та 66 послуг (2016 рік  - 60) територіальних органів центральних органів виконавчої влади. 
Показовою є статистика роботи ЦНАП за звітний період. Так, протягом  2017 року до ЦНАП у місті Луцьку звернулось 253 812              (2016 рік – 213 070) суб’єктів звернень (населення міста Луцька складає 216,5 тис. осіб). 
Відповідно:

-   прийнято 126 636 ( 105 558 - 2016 рік) вхідних пакетів документів;
- надано 4 680 (3 757 - 2016 рік) консультацій працівниками департаменту ЦНАП;
- видано 122 496 (103 775 - 2016  рік) результатів адміністративних послуг.

Варто звернути увагу на те, що у 2017 році 63,5 відсотків (або 83 470) – послуг від загальної чисельності наданих, складали послуги виконавчих органів міської ради, проти 2016 року коли послуги становили 53,8 відсотків (або 58 843),  послуги територіальних органів центральних органів виконавчої влади (далі –  ТО ЦОВВ) у 2017 році становили 35,5 відсотків (або 46 609 послуг), а у 2016 році – 46,2 відсотка (або 50 472). Луцька міська рада відпрацьовувала оптимальні шляхи взаємодії з територіальними органами центральних органів виконавчої влади, значна частина повноважень була передана органам місцевого самоврядування, відповідно навантаження на адміністраторів ЦНАП значно зросло, якщо у 2016 році 201 послуга від загальної чисельності надавались через адміністраторів ЦНАП, то в 2017 році цей показник становить 265.
При цьому, за 296 робочих днів у 2017 році (249 робочий день – норма) на прийомі відвідувачів працювало в середньому 32 - 33 особи (22 адміністратори, 9 державних реєстраторів відділу, 2 представники Головного управління Держземагенства Луцького району у Волинській області). Середньоденна завантаженість на одного працівника у 2017 році сягнула понад 30 суб’єктів звернень (при 25 у 2015 році).

Завдячуючи злагодженій роботі адміністраторів ЦНАП та суб’єктів надання адміністративних послуг надходження до бюджету Луцька від надання послуг становило майже 23 млн. грн. (у 2016 році – 19 млн.грн.), тобто дохід від надання послуг зріс на 21 відсоток, хоча на ряд послуг плату відмінено або зменшено.

Центр надання адміністративних послуг м. Луцька постійно удосконалює свою роботу, розширює спектр послуг, забезпечує комфортне перебування відвідувачів у Центрі та високу якість обслуговування. 

Слід зазначити, що в 2017 році кількість послуг, які можна замовити в режимі он-лайн за технологією Bank-ID, сягнула 50. Це послуги щодо видачі архівної довідки, копії, витягу; видача копії рішення міської ради, витягу з протоколу сесії міської ради, витягу з протоколу засідання постійної комісії міської ради; видача довідки щодо реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання фізичної особи; видача витягу з технічної документації про нормативну грошову оцінку земельної ділянки для фізичних  та юридичних осіб. Результат послуги замовники отримують на електронну пошту або мають змогу забрати оригінал документа особисто у Центрі надання адміністративних послуг після отримання sms-повідомлення про виконання.
В травні 2017 року штат департаменту ЦНАП було реорганізовано та створено окремий відділ оформлення біометричних документів. Метою діяльності даного Відділу є забезпечення надання якісних адміністративних послуг з оформлення біометричних документів членам територіальної громади та організації надання адміністративних послуг шляхом взаємодії з суб`єктами надання адміністративних послуг.

Протягом 2017 року працівниками відділу оформлення біометричних документів департаменту “Центр надання адміністративних послуг у місті Луцьку” Луцької міської ради було надано 18693 послуги щодо оформлення паспорта громадянина України для виїзду за кордон та 5212 послуг з оформлення паспорта громадянина України у формі ID-картки                       (всього 23905). Таку ж кількість документів на протязі року було видано. 
Варто зауважити, що основна маса звернень щодо оформлення паспорта громадянина України для виїзду за кордон припадає на період дії безвізового режиму (з 02.06.2017р.) і становить 13752 звернення. Кількість терміново оформлених паспортів громадянина України для виїзду за кордон сягає третину від прийнятих документів на їх виготовлення. 

До  бюджету міста Луцька за надані послуги у 2017 році надійшло 14370086,76 грн. адміністративного збору.

За період функціонування відділу вдалося:

· забезпечити подання інформації щодо реєстрації місця проживання до Реєстру територіальної громади міста Луцька з метою наповнення Реєстру шляхом надання адміністраторами відділу копій оформлених належним чином Витягів з ЄДДР;

· виділити окрему годину для подачі документів щодо оформлення паспорта громадянина України та паспорта громадянина України для виїзду за кордон учасникам АТО та членам їх сімей (поза робочий час);

· розраховувати час подачі документів та видавати громадянам талони з визначеними годинами подачі документів, що значно скоротило години очікувань в черзі під кабінетом.

У 2017 році КУ «Луцький міський трудовий архів» долучився до інноваційних методів роботи ЦНАП м. Луцька з метою забезпечення законних прав і інтересів мешканців територіальної громади міста для спрощення доступу до архівної інформації соціально-правового характеру. 

Щочетверга з 14.00 до 18.00 та щоп’ятниці з 9.00 до 13.00 у приміщенні ЦНАПу спеціалісти комунальної установи:
- приймають заявки від мешканців міста щодо підтвердження трудового стажу, заробітної плати, факту навчання, підтвердження депутатської діяльності, тощо;

- надають фахові консультації з питань отримання інформації щодо ліквідованих установ, документи яких з кадрових питань (особового складу)
зберігаються в установі, та ліквідованих установ, місцезнаходження яких відоме. 
Враховуючи особливу роль звернень громадян до виконавчих органів міської ради у забезпеченні зв’язку між владою та громадою, Луцька міська рада приділяє велику увагу вирішенню життєво важливих проблем жителів міста. 
Протягом 2017 року у відділі звернень громадян департаменту “Центр надання адміністративних послуг у місті Луцьку” Луцької міської ради зареєстровано та опрацьовано 5061 письмове звернення, що на 803 менше, ніж у 2016 році (5864). На особистих прийомах у керівництва міської ради зареєстровано 497 звернень, що на 88  менше у порівнянні з минулим роком (585), що свідчить про вирішення ряду питань безпосередньо структурними підрозділами міської ради .  
Всього в поточному році за зверненнями громадян прийнято рішення: 377 (6,6 відсотків) - задоволено, 4883 (87,8 відсотка) - надано роз’яснення по суті, 85 (1,5 відсотка) - переслані за належністю і лише у 89 зверненнях                  (1,6 відсотка) - відмовлено у задоволені.
Особистий прийом громадян керівництвом міської ради проводиться відповідно до ст.22 Закону України “Про звернення громадян”, Указу Президента  України  від  07.02.2008 №109/2008 “Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на  звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування” (далі - Указ), Порядку організації та проведення особистого прийому громадян у Луцькій міській раді, затвердженого розпорядженням міського голови від 19.06.2017   № 336 та графіка прийому громадян  (рішення виконавчого комітету від 02.08.2017 № 431-1). 
Моніторинг звернень громадян свідчить, що за звітний 2017 рік серед  загальної  кількості  звернень домінували заяви,  що становлять 5 527, або  96,4 відсотка, скарги - 26 (0,5 відсотка) та пропозиції - 5 (0,09 відсотка). 
Особлива увага з боку керівництва міської ради приділяється зверненням ветеранів Великої Вітчизняної війни, учасників війни, АТО та бойових дій, інвалідів, багатодітних, одиноких матерів та громадян, що потребують соціального захисту й підтримки. Від пільгової категорії населення протягом звітного року надійшло 906 звернень, або 16,3 відсотка від їх загальної кількості  (у 2016 році  - 1 252).
847 звернень (15,2 відсотка) надійшло на адресу міської ради від органів влади вищого рівня (проти 964 у 2016 році). Зменшення кількості звернень свідчить про те, що значна частина проблем вирішується на місцевому рівні і громадянам немає потреби звертатись до вищих владних структур. 
За звітний рік кількість повторних звернень становить 258, що на 14 менше, у порівнянні з минулим роком (272).

Протягом 2017 року колективних звернень надійшло 306 проти 211 у 2016 році. Надходження колективних звернень громадян зумовлено, в першу чергу, тим що на офіційний сайт Луцької міської ради звертались громадяни, які ініціювали петиції та не набрали необхідну (300) кількість голосів і були розглянуті як електронні колективні звернення, в зв'язку з не набуттям статусу “підтриманої”.
З урахуванням колективних звернень всього до міської ради у                 2017 році звернулося 18039 громадян, які порушили у своїх заявах 5721 питання (у 2016 році звернулося 10332 громадянина, ними порушено 6783 питання). 
Проведений моніторинг показує, що найактуальнішими в звітному році були звернення з питань комунального господарства - 1828, або                32 відсотка від їх загальної кількості (у 2016 році – 1 533). Звернення стосувались проведення ремонту доріг та благоустрою дворових територій, ремонту водо- та каналізаційних мереж будинків, заміни сантехнічного обладнання, якості надання житлово-комунальних послуг.

На другому місці залишаються земельні питаннями – 615                        (10,7 відсотка) проти  956 у минулому році. Однак, відсутність вільних земельних ділянок під індивідуальне будівництво не дозволяє позитивно вирішити всі ці звернення.

На третьому місці питання соціального захисту - 580 (10,1 відсотка), що на 475 менше, ніж у 2016 році (1 055), передусім це призначення соціальних виплат та субсидій, надання одноразової грошової допомоги.

Вагому частку усіх звернень становлять заяви, що стосувалися питань економічної, цінової, інвестиційної, зовнішньоекономічної політики, будівництва та підприємництва (547, або 9,6 відсотків  проти 551).
З урахуванням внесених змін до Закону України “Про звернення громадян” громадяни можуть звернутись до керівництва міської ради через веб-сайт, надіславши відповідне електронне звернення та шляхом ініціювання петицій. 
Протягом 2017 року на офіційний сайт міської ради звернулись громадяни, які ініціювали 219 петицій, що на 316 менше, ніж за 2016 рік (535). З них: 39, або 17,8  відсотків були підтримані, тобто набрали необхідну кількість голосів, 180 - були розглянуті як електронні колективні звернення.
З метою безумовного виконання Закону України “Про звернення громадян”, Указу та рішення виконавчого комітету Луцької міської ради від 21.01.2015 № 9-1 щодо забезпечення реалізації та гарантування Конституційного права на звернення, відповідних заходів щодо оперативного вирішення порушених питань, задоволення законних вимог заявників, щоквартально аналізуються і узагальнюються звернення громадян, що надходять на адресу міської ради, вживаються заходи для усунення причин, які викликають скарги.
Відповідно до Меморандуму про взаєморозуміння між виконавчим комітетом Луцької міської ради, Міжнародною благодійною організацією “Фонд Східна Європа” та громадською організацією “Центр Політичного Аналізу та Виборчого Консалтингу” продовжується робота по реалізації спільного проекту “Відкрите місто”: посилення участі громадян у розвитку місцевої громади” в м.Луцьку. Завдяки Інтерактивній веб-платформі “Відкрите місто” лучани мають можливість інформувати про проблеми, отримувати оперативну та важливу інформацію щодо забезпечення життєдіяльності міста тощо. За вищезазначений період надійшло 675 повідомлень.

Протягом 2017 року на телефон групи оперативного реагування “15-80” надійшло 26 646 дзвінків з питань житлово-комунального господарства, транспорту та ін., що на 4 097 більше у порівнянні з минулим роком (22 549).
Для забезпечення системної роботи зі зверненнями громадян як пріоритетного напрямку діяльності органів місцевого самоврядування на оперативних нарадах систематично заслуховується  звіт про повідомлення громадян, що надійшли в групу оперативного реагування «15-80», на Інтерактивну веб-платформу “Відкрите місто” та  петиції, ініційовані громадянами.
Під час проведення прямого ефіру програми “Відкрите місто” за участю керівництва міської ради у відділі звернень департаменту “Центр надання адміністративних послуг у місті Луцьку” міської ради за звітний період зареєстровано 17 звернень лучан. 
Проведено моніторинг роботи зі зверненнями громадян виконавчими органами міської ради. Протягом звітного року ними розглянуто 13 694 звернення, з них: на особистому прийомі  у керівників виконавчих органів зареєстровано 4 649 звернень; письмових, що надійшли на їх ім'я - 3 166,  розглянуто звернень адресованих керівництву міської ради (через департамент ЦНАП)  -  6 829.
Відповідно до затвердженого графіка працівниками відділу звернень громадян протягом 2017 року вивчено стан роботи із пропозиціями, заявами та скаргами громадян у 6 виконавчих органах міської ради та 2 комунальних підприємствах міста.  За їх результатами підготовлено службові записки та  надано доручення про вжиття заходів щодо покращення роботи зі зверненнями громадян, зокрема підвищення персональної відповідальності посадових осіб при розгляді звернень громадян, неухильного виконання норм чинного законодавства. У подальшому буде продовжено практику проведення таких перевірок.

З метою поліпшення роботи із зверненнями громадян 14.12.2017  проведено навчання для працівників виконавчих органів міської ради, які відповідають за роботу із зверненнями громадян, 28.11.2017 - з працівниками, відповідальними за роботу з повідомленнями, що надходять на веб-платформу “Відкрите місто”.

На виконання вимог Указу у Луцькій міській раді створена постійно діюча комісія з питань розгляду звернень громадян. Упродовж 2017 року проведено 7 засідань комісії.
Суттєвим елементом забезпечення якісного реагування на звернення громадян є відкритість органів виконавчої влади перед територіальною  громадою міста. Цьому слугує офіційний веб-сайт Луцької міської ради, де регулярно оприлюднюються розпорядчі та директивні документи  ради і виконкому, інформації про актуальність подій і проблем життєдіяльності міста. Щоквартально висвітлюється інформація про проведену роботу  зі зверненнями громадян.
У Луцькій міській раді і надалі продовжуватиметься робота із забезпечення всебічного розгляду звернень громадян, посилення персональної відповідальності керівників за вирішення питань, що порушують громадяни, особливо соціально незахищених категорій; забезпеченні безперешкодного прийому громадян; об'єктивної, неупередженої і вчасної перевірки фактів, викладених у зверненнях.
Для визначення задоволеності громадян якістю послуг ЦНАП м. Луцька використовується кілька способів дослідження. Періодично проводиться анкетування шляхом опитування на сайті міської ради і безпосередньо в приміщенні ЦНАП. Розроблена анкета із запитаннями. Зразок анкети розміщено для ознайомлення в приміщенні ЦНАП і в Інтернеті. Проводиться аналіз результатів опитування громадян для відслідковування змін якості наданих послуг через ЦНАП. Результати доступні громадянам для ознайомлення, в т.ч. і в Інтернеті. Кожного місяця результати опитувань щодо якості надання адміністративних послуг публікуються на сторінці ЦНАП у Facebook. Також проводиться голосування талонами реєстрації в електронній черзі. Це відбувалося шляхом вкидання талонів у скриньки «добре», «незадовільно» на виході з ЦНАП. Щомісячно проводиться моніторинг задоволеності суб’єктів звернень якістю надання адміністративних послуг Центру надання адміністративних послуг (в розрізі суб’єктів надання послуг, які представлені в ЦНАП) шляхом аналізу талонів зі скриньок. 

За 2017 рік  якість надання  адміністративних послуг оцінило більше                 200 тис. суб’єктів звернень. Позитивно оцінило якість надання послуг                        99,15 відсотків, негативно – 0,85 відсотка. Хоча в 2016 році кількість негативних відгуків становила 2,6 відсотки. Однак, у звітному періоді спостерігалася велика активність і зацікавленість учасників опитування.

Керівництво міської ради та колектив ЦНАП постійно працює над пошуком нових шляхів взаємодії з суб’єктами звернення, залучає грантові кошти для розвитку ЦНАП та покращення якості адміністративних послуг.

На виконання чинного законодавства щодо передачі повноважень від центральних органів виконавчої органам місцевого самоврядування, було проведено ряд процедур, а саме: створено окремі відділи щодо реєстрації бізнесу та нерухомості, ведення реєстру територіальної громади, проведено навчання персоналу, отримано ключі доступу для роботи у реєстрах.  

Велика увага у ЦНАП міста Луцька приділяється підвищенню рівня професіоналізму, обізнаності адміністраторів. Працівники департаменту проходили навчання у Центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування, брали участь у семінарах, тренінгах, які організовувались Асоціацією міст України, семінарах в рамках реалізації проекту «Реформа управління на сході України» GIZ (Співпраця з Німеччиною), проекту «Місцеве самоврядування і верховенство права в Україні» (Шведське агентство регіонального розвитку (SIDA), проекту технічної допомоги Європейського Союзу «Центр надання адміністративних послуг як інноваційний інструмент взаємодії влади та громади» та набуті знання успішно застосовують у роботі. 

Протягом  2017 року ЦНАП Луцька додав ще кілька досягнень: 

- в рамках проекту технічної допомоги Європейського Союзу «ЦНАП як інноваційний інструмент взаємодії влади та громади» було проведено реконструкцію першого поверху приміщення ЦНАП та архіву;

- розширено зону очікування для відвідувачів та  зону видачі документів;

- облаштовано 5 додаткових робочих місць;
-  в лютому отримано доступ до Державного земельного кадастру;

- з березня, в рамках пілотного проекту «Шлюб у скорочені терміни» запроваджена послуга «Шлюб за добу».

 За кошти проекту було придбано програму для ведення електронного Реєстру територіальної громади міста Луцька, що дало змогу значно спростити процедуру отримання довідок про реєстрацію місця проживання особи, про склад сім’ї, тощо. На даний час на першому поверсі облаштовано для прийому відвідувачів 24 робочих місця, та 18 - на другому поверсі, два місця для видачі готових результатів послуг, два кабінети прийому громадян.

В рамках проекту ЕGАР придбано нову версію електронної черги, що дозволяє відображати в талонах кількість відвідувачів в черзі за даною послугою та кількість адміністраторів, які надають дану послугу.
Придбано серверне обладнання для розміщення системи електронного документообігу. 

На даний час Департамент ЦНАП працює над запровадженням онлайн оплати за адміністративні послуги картою будь-якого банку.
Окрім того, на найближчу перспективу маємо наступні амбітні цілі:

· створення філія департаменту ЦНАП у приміщені за адресою м.Луцьк, пр-т Соборності, 18, з метою реалізації розпорядження Кабінету Міністрів України від 11.10.2017 №782 щодо передачі ЦНАП повноважень у сфері реєстрації актів цивільного стану, реєстрації транспортних засобів, видачі водійських посвідчень;
· реалізація в рамках програми EGAP моделі виїзного адміністратора ЦНАП;
· створення контактного центру Луцької міської ради з метою оперативного реагування на проблеми мешканців міста. 
В 2017 році Центр надання адміністративних послуг у місті Луцьку знову підтвердив професіоналізм та високі стандарти у сфері надання адміністративних послуг, оперативне та якісне виконання нормативно-правових актів чинного законодавства України. Так, в 2017 році всі адміністратори успішно освоїли курс «Розвиток основних комунікаційних компетенцій співробітників центрів надання адміністративних послуг» проведений за сприянням Фонду Східна Європа, а також пройшли он-лайн курс «Єдині вимоги (стандарт) до якості обслуговування відвідувачів ЦНАП» пропонований Міністерством економічного розвитку і торгівлі України.

Ми дуже вдячні секретарю міської ради за розвиток, увагу та натхнення. Дякуємо заступникам міського голови за підтримку та надійну опору. Дякуємо всім керівникам органів державної виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств та організацій, надавачам послуг – як нашим надійним партнерам у створенні системи якісного надання публічних послуг.
Ми впевнені, що 2018 рік стане роком нових досягнень та розвитку. Успіху всім нам!
До інформації додаються:
1. Моніторинг кількості послуг наданих 2013 - 2017 роках через Центр надання адміністративних послуг у місті Луцьку (додаток 1).

2. Моніторинг кількості послуг наданих через Центр надання адміністративних послуг у місті Луцьку у 2017 році (додаток 2).
3. Інформація про кількість послуг,  наданих через ЦНАП, в розрізі суб'єктів надання адміністративних послуг у 2017 році (додаток 3).

4. Моніторинг кількості послуг наданих адміністраторами Центру надання адміністративних послуг у місті Луцьку у 2017 році (додаток 4).
5. Інформація про кількість послуг наданих  через ЦНАП у 2013-2017 роках (додаток 5).
6. Рейтинг популярності адміністративних послуг,  що надані через ЦНАП у місті Луцьку у 2017 році  в розрізі суб’єктів надання послуг (додаток 6).
7. Кількість звернень громадян, що надійшли протягом 2014-2017років  (додаток 7).

8. Інформація про зміст питань, порушених у зверненнях громадян протягом 2014-2017років (додаток 8)
9. Інформація про кількість звернень громадян, розглянутих виконавчими органами Луцької міської ради протягом 2017 року                   (додаток 9).

10. Надходження до місцевого бюджету від надання адміністративних послуг станом на 01.01.25018 (додаток 10).
Директор департаменту                                                        Лариса Карп’як
