Звіт

про роботу комунального підприємства  "Луцькреклама" 

з 01 березня 2012 року по 31 жовтня 2012 року

1. Загальна характеристика підприємства

Комунальне підприємство  "Луцькреклама" діє на підставі Статуту, затвердженого Луцькою міською радою від 27 лютого 2004 року.

Підприємство засноване на міській комунальній власності. Власником (засновником) є Луцька міська рада.

Підприємство є юридичною особою, має самостійний баланс, розрахунковий та інші рахунки в установах банків, фірмову печатку, штамп і бланк з своїм найменуванням та інші реквізити.

2. Основні напрямки діяльності:

- контроль за правомірністю розміщення рекламних конструкцій в м. Луцьку;

- контроль за повнотою та своєчасності надходження до міського бюджету плати за тимчасове користування місцями розміщення засобів зовнішньої реклами;

- нагляд за технічним станом та зовнішнім виглядом рекламних конструкцій та площин;

- демонтаж неправомірно встановлених рекламоносіїв;

- сприяння в розміщенні соціальної реклами на вулицях міста;

- контроль та постійна роз’яснювальна робота з розповсюджувачами реклами з врученням відповідних актів та вимог про порушення Порядку розміщення зовнішньої реклами в м. Луцьку згідно чинного законодавства;

- співпраця та подання матеріалів до інспекції з питань захисту прав споживачів у Волинській області щодо порушень Порядку розміщення зовнішньої реклами в м. Луцьку;

- організація та проведення рейдів по вулицях міста спільно з управлінням розвитку підприємництва та реклами, з представниками відділу муніципальної поліції, інспекції з питань захисту прав споживачів у Волинській області на предмет відповідності рекламних конструкцій до Концепції розміщення та розвитку зовнішньої реклами і місті Луцьку.

За період з 1 березня по 31 жовтня 2012 року на вимогу КП "Луцькреклама" власниками було демонтовано 541 неправомірно встановлених засобів зовнішньої реклами (далі - ЗЗР), а саме:

· штендерів – 238 шт.;

· банери і банерні конструкції – 141 шт.;

· щитові конструкції – 152 шт;

· світлові бокси – 3 шт.;

· стелла – 1 шт.;

· кронштейни – 5 шт.;

· пілон – 1 шт.

Інспекторами КП "Луцькреклама" складено 290 акти та 120 вимог про порушення порядку розміщення ЗЗР, до інспекції з питань захисту прав споживачів направлено 39 подань щодо штрафних санкцій. 

Слід зазначити, що завдяки посиленню контролю за розміщенням ЗЗР в місті зросла кількість зареєстрованих рекламних конструкцій. Так за 10 місяців 2012 року було укладено договори на розміщення 118 нових засобів зовнішньої реклами, а саме:

-  "лайтпостер " - 12 шт.;

-  "кронштейн " - 17 шт.;

-  "щитові конструкції " - 42 шт.;

-  "банери " - 36 шт. тощо.

Станом на 01.11.2012 надано 54 пріоритети на розміщення ЗЗР, з чого випливає, що в місті з'являться додатково щонайменше ще 54 конструкції, що відповідно збільшить надходження до бюджету міста. 

Для порівняння – протягом усього 2011 року суб’єктами господарювання офіційно отримано дозвіл на розміщення лише 57 засобів зовнішньої реклами.

На виконання доручення першого заступника міського голови від 01.03.2012р. №0-13/1143 КП  "Луцькреклама" організовано та проведено спільний з управлінням містобудування та архітектури, управлінням розвитку підприємництва та реклами, інспекцію з питань захисту прав споживачів у Волинській обл. та відділом муніципальної дружини рейд на предмет виявлення порушень чинного законодавства, а саме ст. 35 Закону УРСР  "Про мови в Українській РСР ", суб’єктами господарської діяльності на зовнішніх носіях інформації, реклами, вивісках, та виносних конструкціях. Було обстежено вул. Л.Українки, пр. Волі, вул. Винниченка, Театральний майдан. 

Спільно з відділом муніципальної дружини організовано, проведено рейди по вулицях міста на предмет демонтажу незаконно встановлених конструкцій з гастрольною рекламою та неправомірно розміщених рекламних носіїв.

Крім того, з метою підвищення естетичні якості міського середовища та його привабливості з суб’єктами господарювання постійно проводиться робота щодо дотримання належного вигляду ЗЗР та прилеглої території у відповідності до вимог  "Порядку розміщення засобів зовнішньої реклами в місті Луцьку" та "Концепції розміщення та розвитку зовнішньої реклами в місті Луцьку".

Інспекторами КП "Луцькреклама" на постійній основі здійснюється моніторинг технічного стану великогабаритних рекламних конструкцій. У разі виявлення недоліків (неприпустимі люфти, пошкоджені болтові та зварювальні з'єднання тощо) власникам ЗЗР невідкладно направляється лист-вимога з приписом щодо якнайшвидшого усунення недоліків та попередженням про відповідальність.

За час роботи працівниками КП  "Луцькреклама" було розроблено та подано на затвердження виконкому Луцької міської ради проект змін до Порядку розміщення ЗЗР в місті Луцьку, розроблено проект Порядку розміщення вивісок в місті Луцьку, перебуває на розробці проект Порядку розміщення соціальної реклами в місті Луцьку, які є необхідними для упорядкування зовнішньої реклами в місті та відповідного збільшення надходжень до місцевого бюджету.

В результаті проведеної КП "Луцькреклама" аналітично-порівняльної роботи по вивченню досвіду міст західної України (м. Івано-Франківськ, м. Тернопіль, м. Львів та ін.) на предмет методики визначення плати за тимчасове користування місцями для розміщення об’єктів зовнішньої реклами, які перебувають у комунальній власності територіальної громади, виконавчим комітетом Луцької міської ради затверджено рішення від 20.09.2012 № 629-1  "Про Порядок визначення розміру плати за тимчасове користування місцем розташування рекламних засобів, що перебуває у комунальній власності територіальної громади міста Луцька", яке передбачає поетапне підвищення плати, беручи за основу ріст інфляції за 2007-2011 роки.

3. Фонд оплати праці, чисельність працівників 

Середньоспискова чисельність усіх працівників складає 8 осіб, в тому числі штатних працівників 7 осіб.
Фонд оплати праці всіх працівників за звітний період складає 235,4 тис. грн., у тому числі штатних працівників 215,9 тис. грн. (з урахуванням також матеріальної допомоги на поховання, що передбачено колективним договором).

Середньомісячна зарплата за звітний період склала 3678 грн., в тому числі штатних працівників – 3856 грн. 

Заборгованість по виплаті заробітної плати відсутня. 

4. Фінансова діяльність підприємства

КП "Луцькреклама" розпочало фактичне функціонування з 1 березня 2012 року – з моменту початку укладання договорів щодо розміщення засобів зовнішньої реклами в місті Луцьку відповідно до п. 4 рішення Луцької міської ради від 26.01.2012 № 20/89  "Про функціонування комунального підприємства  "Луцькреклама". 

Валовий дохід за звітний період склав 1 337,2 тис. грн. (Один мільйон триста тридцять сім тисяч двісті гривень): за тимчасове користуванням місцем розміщення засобів зовнішньої реклами- 1 336,1 тис. грн. та інші доходи (пеня) – 1,1 тис. грн. 

Дебіторська заборгованість складає 32,2 тис. грн.

Витрати підприємства за звітний період склали 1 336,1 тис. грн., в тому числі до місцевого бюджету за тимчасове користування місцем розміщення ЗЗР 1014,5 тис. грн., заробітна плата 235,4 тис. грн., Єдиний соціальний внесок 76,0 тис. грн., розрахунково-касове обслуговування 2,6 тис. грн., податок на прибуток 1,4 тис. грн., адміністративні витрати (марки, конверти, ключі ЕЦП, довідка з ЄДРПОУ) 1,8 тис. грн., необоротні матеріальні активи 4,4 тис. грн. 

Станом на 31.10.2012 року КП  "Луцькреклама" має прибуток 1,1 тис. грн., який сформований за рахунок надходження пені від розповсюджувачів зовнішньої реклами та залишається у розпорядженні КП. Крім того, на суму прибутку нараховані та оплачені дивіденди в сумі 277 грн. (25% від прибутку) та аванс на дивіденди в розмірі 58 грн. (21% від суми дивідендів).  

Крім того, за звітний період перераховано до державного бюджету податок на додану вартість (ПДВ) 232,9 тис. грн.

Факт низької прибутковості спричинений тим, що рішення міської ради від 26.01.2012 № 20/89  "Про функціонування комунального підприємства  "Луцькреклама", яким передбачено використання коштів на розвиток підприємства, було призупинене у зв’язку з поданням прокуратурою міста протесту, а згодом позову до суду, що унеможливило використання коштів для подальшої ефективної господарської діяльності. 

3 травня 2012 року Волинським окружним адміністративним судом було постановлене рішення про відмову в задоволенні даного позову прокуратури на вищевказане рішення. Проте, рішення суду не вступило в законну силу у зв’язку з поданням прокуратурою апеляційної скарги. Провадження у справі відкрито, однак розгляд по суті буде призначений в порядку черговості надходження скарги.

Саме тому, з метою запобігання непорозумінь чи спірних ситуацій з прокуратурою міста Луцька до остаточного з'ясування ситуації, КП  "Луцькреклама" перераховує всі кошти за право тимчасового користування місцями, що перебувають у комунальній власності міста Луцька, для розміщення зовнішньої реклами згідно укладених договорів з власниками ЗЗР до місцевого бюджету, окрім заробітної плати та податків на неї, оскільки згідно існуючого законодавства за невиплату заробітної плати передбачено кримінальну відповідальність. 

Лише винесення постанови Львівським Апеляційним адміністративним судом внесе ясність щодо подальшої фінансової діяльності КП "Луцькреклама". При цьому варто зазначити, що  аналізуючи  позитивний досвід роботи аналогічних КП в інших містах, які функціонують та фінансуються аналогічно (мм.. Житомир, Львів, Тернопіль, Кременчук, Одеса), можна  сподіватися, що при позитивному закінченні судового процесу по оскарженню рішення Луцької міської ради № 20/89 від 26.01.2012 КП  "Луцькреклама" зможе повноцінно реалізовувати свої потужності на користь громади міста.  

Крім того, слід зазначити, також, що за весь звітний період КП  "Луцькреклама", хоча і працювало в рамках обмеженої реалізації можливостей без статутного фонду (лист до міської ради від 18.10.2011 №6 щодо поповнення статного фонду) та без можливості використовувати кошти на власний розвиток, однак діяльність підприємства є прибутковою для громади Луцька, забезпечує контроль за правомірністю розміщення та технічним станом ЗЗР, контроль за повнотою та своєчасністю надходження до міського бюджету відповідної плати, забезпечує належний естетичний вигляд об’єктів зовнішньої реклами та прилеглої до них території відповідно до вимог "Порядку розміщення засобів зовнішньої реклами в місті Луцьку" та "Концепції розміщення та розвитку зовнішньої реклами в місті Луцьку".
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