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Інформація
про фінансово-господарську діяльність

комунального підприємства «АвтоПаркСервіс» за 9 місяців 2015 року.
Інформація підготовлена на основі аналізу звіту про виконання фінансового плану комунального підприємства «АвтоПаркСервіс» за 9 місяців 2015 року та інших форм бухгалтерської звітності. 
Комунальне підприємство «АвтоПаркСервіс» створене рішенням Луцької міської ради від 28.05.2008 № 27/13. Комунальне підприємство надає послуги по бронюванню місць для стоянки автотранспорту на відведених місцях на вулицях Єршова, Індустріальній, Карбишева у дні роботи авторинку. 
Статутний капітал підприємства становить 300,0 тис. грн. (п. 5.5 Статуту), що відповідає сумі, відображеній у балансі комунального підприємства, а також відповідає інформації, внесеній до Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців.  
За звітом про виконання фінансового плану, за 9 місяців 2015 року комунальним підприємством отримано загальний дохід у сумі 483,6 тис. грн., що  на 76,2 тис. грн. більше від передбачуваного фінансовим планом на цей період.  Доходи від надання послуг по бронюванню місць для стоянки автотранспорту на відведених місцях за 9 місяців 2015 року склали 431,6 тис. грн. та перевищили плановий показник на 24,2 тис. грн. (або 6 %), у порівнянні з відповідним періодом минулого року доходи від основного виду діяльності підприємства збільшились на  80,5 тис. грн. (або 23 %).  Крім того, у звітному періоді у загальні доходи підприємством зараховано отриману компенсацію середнього заробітку мобілізованих працівників у сумі 52,0 тис. грн.  
Витрати комунального підприємства «АвтоПаркСервіс» за 9 місяців 2015 року склали 449,6 тис. грн. та перевищили плановий показник на 60,5 тис. грн. (головною причиною чого є збільшення собівартості надання послуг бронювання місць для стоянки автотранспорту на 13,8 тис. грн., та витрати понесені підприємством на оплату праці мобілізованих працівників в сумі 52,0 тис. грн., які фінансовим планом не передбачались). У порівнянні з відповідним періодом 2014 року загальні витрати підприємства зросли на 57,2 тис. грн., головною причиною чого є ріст витрат на оплату праці. У складі адміністративних витрат витрати на заробітну плату адмін. персоналу  перевищили плановий показник на 6 % та склали 146,9 тис. грн., проте  слід зазначити що загальна сума адміністративних витрат у порівнянні із запланованими зменшилась на 14,15 тис. грн. (або 7 %) та склала 210,25 тис. грн.
Згідно наданої звітності, за підсумками фінансово-господарської діяльності протягом 9-ти місяців 2015 року комунальним підприємством «АвтоПаркСервіс» отримано прибуток  в сумі 34,0 тис. грн. при очікуваних за фін.планом 18,3 тис. грн. Нараховано до сплати податок на прибуток в сумі 7,7 тис. грн. та  нараховано до сплати частину чистого прибутку до бюджету міста за звітний період в сумі 8,8 тис. грн.  

 Довідково : за підсумками фінансово-господарської діяльності у відповідному періоді 2014 року комунальне підприємство отримало збитки в сумі 41,3 тис. грн. 
Сума власних зобов’язань підприємства станом на 01.10.2015 є незначною – 24,1 тис. грн., з них: аванс за послуги бронювання місць для стоянки автотранспорту 17,5 тис. грн., за документацію по проведенню ел. лічильника до офісу 3,4 тис. грн., за розрахунками з бюджетом 3,2 тис. грн. 
Дебіторська заборгованість з початку року збільшилась на 25,8 тис. грн. та станом на 01.10.2015 року становила 35,1 тис. грн., з них: по розрахунках з бюджетом 34,6 тис. грн., за періодику 0,5 тис. грн. 
Середньоспискова чисельність працівників на комунальному підприємстві з початку року залишилась незмінною і складала  13 чоловік. 

Середньомісячна заробітна плата штатних працівників на комунальному підприємстві  з початку року збільшилась на 813,0 грн. та станом на 01.10.2015 складала 2619,0 грн. У порівнянні із відповідними періодом 2014 року середньомісячна заробітна плата зросла на 841,0 грн. 
Проектом фінансового плану на 2016 рік комунальним  підприємством передбачено отримання доходу в сумі 583,2 тис. грн., витрати підприємства мають скласти 558,4 тис. грн. Відповідно, за підсумками фінансово-господарської  діяльності у 2016 році передбачається  отримати прибуток 24,8 тис. грн.  
В. о. начальника відділу                                                               Олена Філіппова     
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