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Комунальне підприЄмство 
«Центр туристичної інформації та послуг»
43016 м. Луцьк, вул. Сенаторки Левчанівської, 2 
тел./факс (0332) 72-34-19
                  e-mail: info@visitlutsk.com www.visitlutsk.com 

Звіт про діяльність комунального підприємства
«Центр туристичної інформації та послуг»
за період 2016 року
Основні напрямки роботи комунального підприємства «Центр туристичної інформації та послуг»:
1. Промоція Луцька та актуалізація інформації про місто. Проектна робота.
2. Розвиток туристичної інфраструктури. Розробка маршрутів та публікацій на туристичну тематику.
3. Підвищення якості сфери обслуговування туристів. 
Промоція Луцька
Комунальне підприємство «Центр туристичної інформації та послуг» організувало та втілило низку заходів, екскурсій, майстер-класів, лекцій спрямованих на промоцію міста: 
Безоплатні піші екскурсії: екскурсія до Дня Святого Валентина; екскурсія про луцьке жіноцтво; екскурсія «Караїми луцькі»; театралізовані екскурсії (5); екскурсії для учасників фестивалю «Бандерштат» (7); партнерські екскурсії в рамках фестивалів, культурних подій, супровід іноземних делегацій.
Безоплатні велоекскурсії та велоквести (6), зокрема велоекскурсія «Прогулянка з Консулом».

Підготовка заходів до відкриття туристичного сезону (організація театралізованої екскурсії).
Проведення заходів та екскурсій до Всесвітнього дня Туризму (майстер-класи, вечірні екскурсії, «круглий стіл» на туристичну тематику).
Участь у Молодіжних Форумах Луцька (інформаційна підтримка та забезпечення інформаційними матеріалами та промоція Луцька у рамках Форуму).
Створення серії репортажів «Луцьк очима іноземців», «GraffitiCity: Lutsk» (Волонтер Корпусу Миру США Джеремі Ханна).
Проведення English Speaking Clubів у Центрі туристичної інформації та послуг (Волонтер Корпусу Миру США Джеремі Ханна).
КП «Центр туристичної інформації та послуг» сприяв інформаційній підтримці та промоції луцьких фестивалів: «Бандерштат»: велопрокат; проведення велоекскурсій та піших екскурсій; «Ніч у Луцькому Замку»; «Art Jazz Cooperation»; «Lutsk Food Fest»; «Князівський бенкет»; «Мандрівний вішак». 
КП «Центр туристичної інформації та послуг» брало участь у підготовці та презентації Луцька на міжнародній туристичній виставці UITТ-2016 (м. Київ); Львівському Форумі туристично-інформаційних центрів 2016 (м. Львів), Міжнародній виставці екологічних продуктів харчування «Eкогала – 2016», що відбулася у місті-партнері Жешув (Республіка Польща).
Проектна робота
КП «Центр туристичної інформації та послуг» в особі менеджера з туризму та проектного менеджера Оксани Штанько у рамках проекту «Comus» розробив Керівний план Луцька та здійснив експертну оцінку Керівного плану міста; підготував попередні технічні оцінки проектних ідей та решту проектної документації для сформування портфоліо для потенційних інвесторів з Європи; організував написання статей на міську тематику).
COMUS (Community-Led Urban Strategies in Historic Towns/ Урбаністичні стратегії історичних міст, скеровані громадою) – проект спільної ініціативи Ради Європи, частина другої програми в галузі культури Східного партнерства. Покликаний стимулювати соціально-економічний розвиток, підвищення ролі культурної спадщини в 9 історичних містах Вірменії, Білорусі, Грузії, Республіки Молдова та України.
Упродовж дії проекту у Луцьку було обговорено низку проблем і актуальних питань, пов’язаних із культурною спадщиною міста, з-поміж них: організація експозиції «Дні Європейської Спадщини у Луцьку» та проведення лекторію «Європейська спадщина Луцька»; модерування та сприяння проведенню інтерв’ювання міської спільноти групою студентів із Сент-Етьєну (Франція) в рамках проекту «Comus», створення відеоматеріалів про місто.
Розвиток туристичної інфраструктури. Розробка маршрутів та публікацій на туристичну тематику
КП «Центр туристичної інформації та послуг» сприяв розробці та перекладу поліграфічних матеріалів: «Абетка від А до Я»; «Путівник: Луцьк», інших промоційних матеріалів; долучився до перекладу польськомовної версії мобільного туристичного додатку «Луцьк»; створення анкет для інтерв’ювання туристів з метою визначення цільової аудиторії у партнерстві із представниками готельно-ресторанного бізнесу.
Розробка аудіо екскурсії Луцьком та робочої програми для «Школи екскурсовода» у Луцьку.
Залучення студентів луцьких ВНЗ до роботи КП «Центр туристичної інформації та послуг» (проведення екскурсій, написання статей, переклад матеріалів).
Створення нетворкінгових груп між КП «Центр туристичної інформації та послуг» та бізнес-структурами, навчальними закладами, Центрами туристичної інформації (м. Дрогобич, м. Тернопіль та м. Володимир-Волинський).
Співпраця із розробниками мобільних екскурсій «UnExplored City: недосліджена країна» (м. Київ), у межах котрої створено декілька туристичних маршрутів.
Розробка проекту «Візитка туриста» для комерційних організацій та туристичних об’єктів міста.
Створення та публікація брошури «Луцьк: площа Ринок і ратуша» у рамках проекту «Comus».
Проведення семінарів та практикумів на туристичну тематику у луцьких ВНЗ (СНУ імені Лесі Українки, ЛНТУ міста Луцька).
Важливу комунікативну функцію виконує туристичний сайт Луцька VisitLutsk.com. Сайт постійно доповнюється актуальною інформацією про туристичні об’єкти, заклади харчування та проживання, культурні установи Луцька, а також актуальні події міста українською, англійською, польською та російською мовами. Реалізовується проект «історичний та сучасний Луцьк», що передбачає написання статей на урбаністичну та історичну тематику.
У період з 01 січня до 31 грудня 2016 р. сайт відвідали 103 576 користувачів. З них 72,9 % унікальних. 
Статистика відвідування сайту помісячно:
	Січень 
	6 875

	Лютий
	7 056

	Березнь
	7 865

	Квітень
	7 148

	Травень
	8 338

	Червень
	7 877

	Липень
	6 483

	Серпень
	13 515

	Вересень
	9 083

	Жовтень
	9 601

	Листопад
	9 546

	Грудень
	9 663


Аудиторія відвідувачів відносно країн: Україна, Польща, Росія, США, Кенія, Судан, Німеччина, Нідерланди, Великобританія, Нідерланди, Італія, Хорватія, Туреччина, Ізраїль, Франція, Чехія, Канада, Бразилія та ін.
Більшість відвідувачів з України – це жителі Волинської, Київської, Дніпропетровської, Львівської, Івано-Франківської, Тернопільської та Рівненської областей.
Робота у соціальних мережах. Працівники Центру туристичної інформації та послуг ведуть сторінку VisitLutsk.com у мережі Facebook, підписниками якої є 1 598 осіб та у мережі Vkonakte - 288. Також інформація про місто поширюється через соціальні мережі: Instagram (46), Twitter (52). Сторінка є зручним способом підвищення відвідуваності туристичного сайту міста та промоції культурних подій, туристичних об’єктів тощо. 
Підвищення якості сфери обслуговування туристів
Комунальне підприємство «Центр туристичної інформації та послуг» створює умови для покращення рівня обслуговування туристів. 
Надання інформації
Безпосередньо у Центрі туристичної інформації та послуг, надано інформаційне обслуговування 3 006  відвідувачам з України та з-за кордону стосовно культурних подій у Луцьку, закладів проживання та харчування, туристичних об’єктів Луцька та Волинської області (у статистику не враховано екскурсантів). 
Організовано екскурсійне обслуговування для  69 груп із України та 14 з-за кордону: США, Австралія, Польща, Литва, Латвія, Йорданія, Саудівська Аравія, Франція загальною кількістю понад 750 осіб.
Окрім того, було надано супровід для делегацій, які прибували до Луцька для підписання договорів про партнерство та співробітництво із Луцькою міською радою.
Надано відповідь на близько 90 електронних запитів стосовно подій у Луцьку, роботи закладів культури та відпочинку, закладів харчування та проживання, місць відпочинку тощо.  Також регулярно надавалась інформація за допомогою телефону, соціальних мереж тощо.
Центр туристичної інформації та послуг регулярно відвідують лучани, які хочуть дізнатись про події у місті, режими роботи туристичних об’єктів, музеїв, факти з історії Луцька. Не тільки туристи, але й мешканці міста користуються нашими інформаційними послугами. 
Сувенірна крамниця
Сувенірна крамниця комунального підприємства відрізняється від аналогічних закладів у Луцьку тим, що пропонує туристам продукцію луцьких та волинських майстрів з символікою міста, краєвидами, пам’ятками архітектури. Крім того, більша частина продукції є ручної роботи.
Ведеться співпраця із понад 50 майстрами народної творчості, більшість з яких теж мешканці Луцька, таким чином сувенірна крамниця опосередковано допомагає розвитку місцевих майстрів.
Загалом у асортименті Центру туристичної інформації та послуг нараховується більше 200 позицій сувенірної продукції. Це вироби народних майстрів, сувенірна продукція із логотипом міста, картини, наукова та краєзнавча література, картографічна продукція, продукція ПРАТ «Едельвіка», ПАТ «Теремнохліб», тощо. У нашій сувенірній крамниці можна придбати сувенірні набори для делегацій та учасників конференцій різної комплектації.
Ведеться постійне розширення асортименту сувенірної продукції з врахуванням потреб клієнтів Центру туристичної інформації та послуг.
Велопрокат
З часу відкриття сезону велопрокату 2016, цією послугою скористались понад 260 лучан та гостей міста. До кожного велосипеда вони отримали картки на безкоштовні напої у закладах міста. Серед них: «Виноград», «Кав’ярня. Цукерня», «InnerSpace».
Директор                                                                                      Катерина Теслюк
