Звіт
директора КП «Луцький зоопарк»

про роботу за 2014рік
Луцький зоопарк, як організація, що утримує та поповнює експозицію тварин і птахів, має майже 50-ти літню історію. Спочатку він був заснований, як зоокуточок при міському «Парку культури і відпочинку» із часом постало питання створити окреме підприємство. Так, у 1994-му році зоокуточок отримав статус – Державне комунальне підприємство «Луцький зоологічний парк». На той час в експозиції були тварини, притаманні саме цьому регіону: благородні олені, косулі, вовки, лисиці, зайці. Разом з тим уже були спроби адаптації екзотичних тварин до волинського клімату. Зоопарк розташований у центральній частині міста.

Загальна площа 4,3 гектара. Штат 27 чоловік (враховуючи і підсобне господарсвто «Звірково» у селі Промінь). У колекції зоопарку 65 видів тварин і птахів, а саме пара левів, 6-ро ведмедів, бізон європейський, лама, антилопи Нільгау, віслюки, вепри, єнотовидні собаки, павичі, п’ять видів фазанів, чорні та білі лебеді і багато інших. Експозиція постійно поповнюється за рахунок купівлі та обміну тварин. Головним напрямком роботи зоопарку залишається розмноження тварин у неволі, а це свідчить про створення умов, наближені до природніх. Так цього року народилися камерунські вівці, з птахів – срібні, мисливські, діамантові фазани та декоративні кури, чорні лебеді. Одночасно іде пошук тварин по іншим зоопаркам, які у нашому не мають пари. Також до зоопарку люди приносять тварин, які потребують прихисту – а це свідчить про прояв довіри людей до зоопарку та його працівників. Завдяки небайдужим відвідувачам у колекції тварин зоопарку  з’явилися сови, боривітер, яструб, лелеки, лунь болотяний, сіра чапля, круки.

Багато зусиль спрямовано на поліпшення умов тваринам зоопарку. Власними силами збудували нові вольєри для павичів, черепах, хижих та птахів, декоративних, морських свинок та кроликів. Нові сучасні вольєри чотири метри висотою та 8 метрів довжиною звели на місці пташиних кліток, які взимку завалилися під навалою снігу.

Подбали і про комфорт наших відвідувачів. Весною у зоопарку облаштували дві відпочинкові зони із дерев’яними гойдалками, пісочницями, декоративними вітряками. Встановили нову будівлю каси, також змінився на краще дизайн вхідних білетів та інформаційні таблички про тварин зоопарку. Посадили багато квітів перед входом та на території звіринцю. На всі державні та релігійні свята вхід у зоопарк святково прикрашений.

   Для працівників зоопарку закупили спецодяг взуття, жилети, теплі куртки, головні убори - на куртках та жилетах символіка «ZOO». Нашивки зробили найперше задля зручності відвідувачів зоопарку. Досвід показав – відвідувачі вже знають до кого звернутися, якщо є запитання чи щось не зрозуміло.
Особливий акцент у діяльності  зоопарку –освітньо-виховна робота.  Вперше за історію існування підприємства у 2014 році організовано тематичні свята до Дня перелітних птахів, Дня матері, Великодня, Всесвітнього дня захисту тварин, відбулося Свято гарбуза в українських традиціях.

Постійно залучаємо до співпраці  громадські організації та установи Луцька. Зокрема, протягом літа спільно з викладачами та вихованцями   Палацу учнівської молоді  у Луцькому зоопарку відбувалися безкоштовні майстер-класи з бісероплетіння та петриківського розпису. З молодою інціативною студією «Кулька-Булька» наші відвідувачі навчалися моделюванню з повітряних кульок.  Відбулася акція на підтримку українських військових, які перебувають у зоні АТО за ініціативи клубу-філії «Патріот Батьківщини» Під час заходу із назвою «Пишаймося Україною» діти і дорослі у малюнках та на паперових літачках, змайстрованих власноруч, висловлювали свою підтримку бійцям. Долучалася до життя зоопарку і скаутська організація «Пласт» - на Паску молодь влаштувала на території великодні забави. Свято гарбуза, яке було наймасштабнішим за кількістю відвідувачів, відбулося за активної підтримки студентів коледжу технологій, бізнесу та права СНУ ім. Лесі Українки. До свята вони прикрасили зоопарк виробами з гарбуза та провели із дітьми майстер-клас із різьблення овочів та фруктів. 

Проводимо спільні заходи також із клубом власників домашніх тварин «Вуса, лапи, хвіст». Так, у червні 2014 році організовано благодійну акцію зі збору речей для переселенців зі Сходу України та Криму, а також фотовиставку «Особливий дотик», головними героями світлин були діти з особливими потребами, серед них і діти із сімей  вимушених переселенців з Луганська. 

Окрім тематичних свят та заходів у Луцькому зоопарку для усіх бажаючих, зокрема учнів шкіл, не лише Луцька та Волині, але й інших областей, проводять екскурсії. Для дітей-сиріт, учнів шкіл-інтернатів та малозабезпечених сімей, у зоопарку постійний безоплатний вхід і тематичні екскурсії. Тут щорічно проходять виробничу практику студенти біологічного факультету Східноєвропейського національного університету ім. Лесі Українки. 


 Луцький зоопарк відкритий для людей: у червні 2013 року у соціальній мережі Фейсбук відкрито офіційну сторінку Луцького зоопарку. Звідти можна дізнатися останні новини з життя зоопарку. Із часу заснування на сторінці розміщено близько двох сотень інформацій.  Їх часто публікують на своїх сторінках волинські та всеукраїнські інтернет та друковані видання. На основі інформацій сторінки Луцького зоопарку  готують матеріали та знімають репортажі місцеві та загальноукраїнські телеканали. 

Наприкінці 2014-го відбулася важлива подія – Луцький зоопарк вступив до Української Асоціації зоопарків та Акваріумів. Таке рішення прийнято на Установчій конференції УАЗА,яка відбулася в Києві 3-4 грудня. Асоціації зоопарків існують майже в усіх європейських країнах. У нашій державі 
УАЗА була створена та юридично оформлена в 2011 році. Її ініціаторами та засновниками стали 5 провідних зоопарків України – Київський, Миколаївський, Одеський, Черкаський та Рівненський зоопарки.
Цьогоріч засновники Української Асоціації зібрали у Києві Установчу Конференцію. Окрім зоопарків-засновників до УАЗА увійшли - Бердянський зоопарк «Сафарі», біосфрений заповідник «Асканія-Нова», «БІОН Тераріум Центр», зоопарк «Лімпопо» (Львівщина), Подільський зоопарк (м.Вінниця), проектна організація «Экзо інжинирінг»(асоціативний член), а також Харківський, Менський (Чернігівщина) і Луцький. За вступ нашого зоопарку одностайно проголосували усі члени УАЗА.

Вступ до Асоціації відкриває великі перспективи та можливість вийти на новий рівень. Це і консультативна допомога провідних зоопарків України, їх юридичний захист, обмін досвідом, можливість навчання працівників (оскільки в Україні немає жодного навчального закладу, де б готували фахівців саме для зоопарків). Це буде спільне вирішення завдання усіх зоопарків – збереження генофонду диких тварин (у томі числі рідкісних) та їх розмноження. 
Обмін досвідом. Уже зараз  Луцький зоопарк має партнерські та дружні стосунки із Рівненським, Київським зоопарком, зоопарком «Лімпопо» Львівської області та бердянським зоологічним парком «Сафарі». Окрім цього налагоджуємо співпрацю із зоопарками  Польщі, зокрема, м.Замость та м. Вроцлав. Вперше за 15 років завдяки Міськраді відбулася поїздка до польського міста Замость, де є один із найкращих в Європі зоопарків. Практику поїздок в інші зоопарки, і не лише України, маємо намір продовжувати і надалі.  Це колосальний досвід для розвитку саме Луцького зоопарку. 

Фінансові показники:

На 01.01.2013р на рахунку підприємство було нуль гривень, а борги за харчі тваринам складали 103,0 тис.грн. тому з відкриттям сезону для відвідувачів перші власнозароблені гроші ішли на погашення заборгованості. 

Дотація з міського бюджету складала

На 2011р –     670, 5 тис.грн.

На 2012р. –    698, тис.грн. 

На  2013р –    614,0 тис.грн.

На  2014р  – 772,0 тис.грн.
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Сума дотацій з міського бюджету, тис.грн.


З неї на заробітну плату працівникам зоопарку:

2011рік – 500, тис.грн.

2012рік – 638,0 тис.грн

2013рік – 582,7 тис.грн.

2014 рік – 696,0 тис.грн.
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Витрати на оплату праці, тис.грн.


На придбання кормів тваринам зоопарку 

2011рік – 155,5 тис.грн.

2012рік –   60,0 тис.грн.

2013рік –   14,2 тис.грн.

2014 рік -  49,1 тис.грн.
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Придбання кормів для тварин, грн.


Середня заробітна плата працівникам зоопарку є найнижчою серед усіх комунальних підприємств міста, хоча у квітні 2013 року було піднято посадові оклади на 20%. Враховуючи особливий характер роботи з дикими тваринами та стимуляцію для кращої праці на підприємстві вперше було розроблено у колективному договорі «Положення про преміювання працівників зоопарку» і також вперше у грудні було виплачено премію.

Дохід від основної діяльності:

2011 – 139,5 тис.грн.

2012 – 231,2 тис.грн.

2013 – 381,5 тис.грн.

2014 – 401,3 тис.грн.
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Дохід від основної діяльності, тис.грн.


Загальний дохід підприємства за 2014р. склав 401,3 тис.грн.

Кошти від основної діяльності підприємства були використані на господарські потреби(оплата заборгованості за корми, придбані у 2013р. для годівлі тварин у зимовий період, купівля канцтоварів, оплата періодики, зв’язку та інтернету, оплата електроенергії, послуги банку, купівля кормів та медикаментів для тварин, витрати на господарські товари та робочий інвентар, спецодяг працівникам підприємства, транспортні послуги по доставці кормів, сплату ПДВ, виплату з/п та нарахувань на ФОП сезонним працівникам, придбання нових тварин: страусів, єнотів, фазанів, вівць, поні.

Кошти, отримані з бюджету, використані на виплату заробітної плати, сплату нарахувань на ФОП, часткову оплату за електроенергію, придбання кормів та медикаментів для тварин.
Сума сплачених податків та зборів за 2014 рік
становила – 335,9 тис.грн. в тому числі:

· до бюджету міста – ПДФО – 54,6тис.грн.

· податок на прибуток 2013р – 1,1 тис.грн.

· податок на оренду землі – 1,5 тис.грн ( ПГ «Звірково»)

· єдиний соціальний внесок – 204,4 тис.грн.

· ПДВ – 66,9 тис.грн

· 70% від орендної плати в бюджет міста – 7,4 тис грн..
Придбання інших необоротних матеріальних активів за 2014 рік
· будиночок дерев'яний- 5,0 тис.грн

· огорожа вольєра для пелікана – 1,0 тис.грн.
Матеріальні витрати – 289,3 тис.грн.
· електроенергія – 37,4 тис.грн

· матеріали – 26,7 тис.грн

· корми – 212,1 тис.грн.

· медикаменти – 9,3 тис.грн.
· квитки – 3,8 тис.грн
Витрати на заробітну плату = 533,2 тис.грн

Нарахування на фонд заробітної плати – 185,3 тис.грн

Амортизація – 45,7 тис.грн.

Інші витрати – 97,4 тис грн.
- послуги перевезення вантажу(довіз кормів для тварин із супермаркетів та з ПГ «Звірково», довіз товарів та кормів з магазинів) – 41,0 тис.грн;
- вибуття тварин (падіж, вибраковка) – 1,5тис.грн.;

- Послуги банку – 1,0тис.грн;

- ремонт та заправка принтера – 0,7 тис.грн.;

- оренда поштової скриньки – 0,2 тис.грн.;

- підписка періодичних видань – 3,3 тис.грн.;

- орендна плата за землю ПГ «Звірково» - 1,7 тис.грн.;

- оплата за телефон, Інтернет – 1,7 тис.грн.;

- канцтовари, бланки – 0,8 тис.грн.;

 - робочий інвентар та спецодяг – 44,8 тис.грн.;

- послуги по вивезенню сміття – 0,6тис.грн.

Збільшення кількості відвідувачів зоопарку свідчить про те, що людям цікаво спостерігати за життям тварин в умовах, наближених до природних. До Луцька цього року приїздили відвідувачі з Києва, Львову, Кузнєцовська (Рівненської області )  та з селищних пунктів Волинської області. Багато хто лишав схвальні відгуки про зоопарк у книзі відгуків та пропозицій.

Позитивну роботу з вдосконалення роботи Луцького зоопарку будемо продовжувати і надалі, щоб наше підприємство було гідною окрасою міста Луцька.

Директор 

КП “Луцький зоопарк”                             Л.П. Денисенко 

