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                                                    Виконавчий комітет

                                                 Луцької міської ради

З В І Т
про роботу комунального закладу “Луцький центр первинної медико-санітарної допомоги № 2”
станом на 30.01.2015
Комунальний заклад “Луцький центр первинної медико-санітарної допомоги № 2” – це ліцензований, акредитований на вищу категорію сучасний заклад, що надає весь спектр медичних послуг першого рівня 74 тисячам населення.


В закладі працює 102 лікаря, 143 сестри медичних. 73% - це лікарі-фахівці з вищою і першою кваліфікаційними категоріями. Прийом ведеться по 25 спеціальностях.

В складі закладу розгорнуто 10 відділень: 3 відділення загальної практики – сімейної медицини в складі 36 територіальних сімейних дільниць, хірургічне відділення, відділення профілактичних оглядів, консультативне відділення № 1 терапевтичного профілю, консультативне відділення № 2 хірургічного профілю, відділення відновного лікування, оснащені на сучасному рівні клініко-діагностична лабораторія, централізована цитологічна лабораторія, яка обслуговує 5 районів області, місто Нововолинськ і  місто Луцьк, функціонує денний стаціонар на 115 ліжок, пункт невідкладної допомоги. 
Щороку в закладі реєструється понад 500 тисяч відвідувань пацієнтів медичним персоналом пункту невідкладної допомоги, який працює з 8.00 до 20.00. В 2014 році надано допомогу 6056 пацієнтам, які спостерігаються з приводу хронічної патології. Результат роботи – зменшення навантаження на роботу центру екстреної медичної допомоги.


Виконуючи завдання з реформування охорони здоров’я в закладі проведено розмежування надання медичної допомоги на 2-х рівня, шляхом організації 2-х центрів: центр первинної медико-санітарної допомоги, до якого входять три відділення загальної практики сімейної медицини, консультативно-діагностичний центр. Організовано надання медичної допомоги для 4500 чоловік мікрорайону Вишків, в амбулаторії сімейного типу  на  вул.Стрілецькій; виготовлено проектну документацію амбулаторії сімейного типу на вул.Наливайка, Рівненській.

В закладі функціонує локальна мережа, що дозволяє створити автоматизовані робочі місця для кожного лікаря. Розпочали роботу з впровадження електронної амбулаторної картки пацієнта. Всю інформацію закладу опрацьовує АСУ,  оснащене сучасною комп’ютерною технікою. На сьогодні робочі місця лікарів комп’ютеризовані за рахунок позабюджетних надходжень.
Комунальний заклад “Луцький центр первинної медико-санітарної допомоги № 2” отримав  ліцензію  на  надання  медичної  практики; свідоцтво про атестацію вимірювальної лабораторії; ліцензію на право провадження діяльності з використання джерел іонізуючого випромінювання; ліцензію на придбання, зберігання, перевезення, відпуск, знищення наркотичних засобів; впровадили та використовуємо системи управління у відповідності до вимог стандарту ІSO 9001 – 2009.
За 2014 рік видатки загального фонду бюджету профінансовано в сумі 12 225 763 грн. – на  99,8%.

Заробітна плата профінансована в сумі 8 025 595 грн. – 100%.
  
Медикаменти  та  перев’язувальні  матеріали  профінансовано в сумі  528 999 грн. – 100%; з них пільгові медикаменти 223 983 грн.  

   
Комунальні послуги профінансовано  в сумі 707 724 грн – 100%.
    
Видатки коштів бюджету розвитку профінансовано в сумі 254 715 грн. – 100% на виготовлення проектів на реконструкцію по амбулаторіях та реконструкцію теплового пункту.

    
 Крім того за рахунок бюджету розвитку управлінням капітального будівництва, департаментом житлово-комунального господарства проведені роботи:

· по переносу електрощитової;

· гідроізоляція фундаменту, обмостки будівлі та проведений частковий ремонт кімнат підвального приміщення;
· облаштування території.
В умовах економічної нестабільності для виконання завдань щодо зміцнення матеріально-технічної бази використовуємо можливість багатовекторного фінансування:

- загальний фонд;

- укладено 26 договорів з страховими компаніями; БО “Допоможемо собі”, БО “Волинська обласна лікарняна каса”;

- організовано здоровпункт на договірній основі – “Полімер”;

- проводиться оздоровлення пацієнтів в умовах денного стаціонару за кошти підприємств;

- залучення благодійних внесків;
- на виконання Постанови Кабінету Міністрів України про розширення надання платних медичних послуг організовано роботу відділення медичної допомоги за зверненнями громадян та проведення медичних оглядів  в складі 18,5 штатних посад.
Проведена в 2014 році робота в цьому напрямку дала наступний результат:

- на рахунок спецкоштів  надійшло – 615 983 грн.;

- на рахунок суми за дорученнями надійшло – 233 679 грн., 

- інші власні надходження – 908 267 грн., 

- залучені кошти – 1 492 963 грн.

Тому при виділенні коштів в 2014 році на медикаменти на 1 відвідування – 0,49 грн., змогли забезпечити – 4,03 грн. 

Залучені кошти дали змогу зміцнити матеріально-технічну базу, забезпечити метрологічний нагляд та ремонт апаратури, виконувати зобов’язання за договорами на обслуговування апаратури, програмне забезпечення АСУ закладу, утримання закладу. 
З коштів, що надійшли у 2014 році:

· на суму – 57 574 грн. закуплена апаратура: в фізкабінет, інструментарій для хірургічного відділення, мікроскопи, дозатори і центрифуга для лабораторії, офтальмоскопи;

· на суму – 133 487 грн. були придбані вироби медичного призначення;

· на суму – 177 763 грн. проведено заміну вікон, 
що додатково становить – 74,3% коштів виділених з загального фонду на утримання закладу, що дозволило запровадити енергозберігаючі заходи на суму – 59 635,95 грн.:

· встановлено енергозберігаючих вікон на суму – 44 944,83 грн.;

· встановлено теплової завіси на суму – 12 678 грн.;
· встановлено тепловідбиваючих ерканів – 2 013,12 грн.
та за кошти бюджету розвитку провести реконструкцію теплового пункту на суму – 79 814,88 грн.

Проведені заходи дали можливість знизити споживання теплопостачання  в  натуральних показниках на 25,3% в порівнянні з 2013 роком. Економія бюджетних коштів по оплаті теплопостачання була спрямована на невідкладні потреби з ремонту електропостачання та освітлення  хірургічного відділення – 49500 грн.


Медичні працівники працюють над виконанням національних програм „Здоров’я літніх людей”, „Діти України”, „Програма профілактики артеріальної гіпертензії в Україні”, „Цукровий діабет”, а також продовжують працювати над виконанням регіональних програм „Здоров’я нації”, „Здорова мати – здорова дитина”, “Скринінг патології шийки матки”, „Програма боротьби із захворюванням на туберкульоз”, “Волинькард”.


Лікувально-діагностичний процес базується на дотриманні затверджених в Україні протоколів і стандартів обстеження та лікування, виконання яких постійно контролюється управлінням закладу.


В закладі широко використовується для своєчасної діагностики можливості ендоскопічної, ультразвукової діагностики, електрокардіографії, холтерівське моніторування для виявлення порушень ритму серця, реоенцефалографія, велоергометрія, визначення функції зовнішнього дихання, аудіометрія, капіляроскопія, кольпоскопія, рентгенологічне дослідження та інше.

Повноцінно обстежити пацієнтів допомагають працівники клініко-діагностичної лабораторії, які проводять щоденно по 1890 аналізів, в тому числі клінічних аналізів – 1300, біохімічних аналізів – 590.


Потрібно відзначити, що клініко-діагностична лабораторія бере участь у Програмах міжлабораторних порівнянь результатів вимірювань “Клінічна біохімія у клінічній лабораторній діагностиці” і щороку в кожному з етапів показує 100% достовірність результатів, в той час як середній показник по Україні становить 80%.

Постійно працюємо над удосконаленням організації надання медичної допомоги населенню:
- удосконалюється комп’ютеризований попередній запис пацієнта до лікаря; 

- розширюється об’єм роботи лікарів денного стаціонару – впроваджено в практику лікування пацієнтів з ендокринологічною патологією, з захворюваннями судин; 
- при організації стаціонарів на дому впроваджені методи діагностики та лікування відповідно до стандартів та протоколів лікування;
- опрацьовується модель надання паліативної та хоспісної допомоги на дому.

Щороку впроваджується біля 30 нових методик в лікуванні пацієнтів. Так, придбано лазерний апарат, за допомогою якого проводяться малі хірургічні операції урологами, гінекологами, хірургами.

Освоєно реабілітаційні методи лікування пацієнтів з патологією хребта, прооперованих з приводу раку молочної залози, хворобою Паркінсона, освоєно пункцію щитовидної залози під УЗД контролем з послідуючою цитологічною діагностикою пунктату, колоноскопію.
Проведені організаційні заходи, освоєння нових методик лікування, зміцнення матеріально-технічної бази дало змогу проводити до 2500 операцій в амбулаторних умовах, проліковувати до 2489 чоловік в умовах стаціонару на дому, до 3329 чоловік в умовах денного перебування пацієнта в закладі, зменшити показник ургентної госпіталізації до 25%, зменшити показник виїзду  бригад  центру  екстреної  допомоги до хронічних хворих до 20%, покращився показник виявлення онкопатології при профілактичних оглядах до 23,5% (рейтинговий показник не нижче 18%), показник онкозанедбаності до 17,8% (допустимий рейтинговий показник не вище 35%) показник виявлення раку шийки матки на ранніх стадіях покращився у 2 рази і становить – 0,4, показник загрози по раку – зменшився у 3,5, передраку – зменшився у 2 рази і становить – 0,2. Значну роль у виявленні онкопатології на ранніх стадіях відіграє робота цитологічної лабораторії, яка обслуговує 5 районів, м.Нововолинськ, м.Луцьк і щоденно виконує до 300 цитологічних досліджень. Показник інфекційної захворюваності стабільно утримується на рівні – 200-250, відсоток обстежень населення на ВІЛ-інфекцію становить – 5%.


Показник первинного виходу на інвалідність серед дорослого населення та осіб працездатного віку протягом трьох років знижується і в 2014 р. є нижчим за загальноміський та обласний показники і становить 36,4 на 10 тисяч населення та 37,5 на 10 тисяч населення серед осіб працездатного віку     (відповідно Луцьк 44,7 та 49,5, область – 45,1 та 53,8).


Утримується на рівні 9,5-10 протягом п’яти років показник загальної смертності серед дорослого населення на території обслуговування комунального закладу “Луцький центр первинної медико-санітарної допомоги № 2”, в працездатному віці на рівні 2,4-2,5 на 1 тисячу населення.


Велике значення надається підвищенню професійного рівня працівників.  В 2014 році пройшли курси підвищення кваліфікації 33 лікаря, 29 працівників середнього медичного персоналу. Проатестовано 18 лікарів та 25 працівників середнього медичного персоналу. Брали участь в науково-практичних конференціях  та  семінарах  63 лікарі,  в тому числі у тренінгах – 4, в конгресі – 2.


Медичними працівниками проводиться серйозна санітарно-освітня робота з профілактики різних захворювань, розповсюдження валеологічних знань серед населення, яке отримує медичну допомогу в КЗ “Луцький центр первинної медико-санітарної допомоги № 2”, розроблені пам’ятки-рекомендації для диспансерних хворих.


В практику санітарно-освітньої роботи лікарів ввійшли проведення вечорів запитань та відповідей в школах, технічних училищах, що знаходяться на території обслуговування закладу, “круглих столів” з представниками засобів масової інформації, виступи на радіо, по телебаченню індивідуальних та групових бесід з хворими.


Комунальний заклад “Луцький центр первинної медико-санітарної допомоги № 2” є базою для підготовки і практики студентів Львівського, Івано-Франківського, Тернопільського, Чернівецького вищих медичних закладів, Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки, Луцького та Ківерцівського медичних коледжів. Працює “Школа діабетика”.
Авторитет колективу закладу підтверджується тим, що з кожним роком збільшується кількість жителів області, які бажають отримати медичну допомогу в КЗ “Луцький центр первинної медико-санітарної допомоги № 2”, так в 2014 році здійснено – 38512 відвідувань жителями області та сусідніх районів. Імідж закладу ґрунтується на професіоналізмі персоналу та матеріально-технічній базі. Управлінням центру багато робиться для покращення роботи закладу, доступності отримання медичної допомоги та інформованості населення – впроваджено попередній запис до спеціалістів, заклад оснащений вказівниками, на стендах розміщені пам’ятки для хворих, впроваджено в дію архіватор в довідковому бюро реєстратури.


Для покращення надання медичної допомоги актуальним на даний час є придбання рентгенологічного апарату, УЗД апарату з кардіодатчиком і автомобіля для невідкладної допомоги, а також виділення коштів на завершення капітального ремонту приміщень цокольної частини будівлі поліклініки, які постраждали внаслідок стихійного лиха.

Головний лікар

комунального закладу




                           Г.І. Кравчук 

