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 Звіт

про роботу комунального лікувально-профілактичного 
закладу «Міська клінічна стоматологічна поліклініка»

Комунальний лікувально-профілактичний заклад «Міська клінічна стоматологічна поліклініка» – це заклад охорони здоров’я, який надає спеціалізовану стоматологічну допомогу населенню міста Луцька. 
Потужність комунального лікувально-профілактичного закладу «Міська клінічна стоматологічна поліклініка» становить 1000 осіб в день.

Станом на 01.01.2018 у штатному розписі стоматологічної поліклініки затверджено 267 посад, в тому числі 126 працівників, посади яких утримуються за рахунок коштів загального фонду (з них 44 посади – лікарі) та 141 працівник, посади яких утримуються за рахунок коштів спеціального фонду (з них 61 посада – лікарі).


В поліклініці функціонує 2 терапевтичних і хірургічне відділення на бюджеті, 2 ортопедичних відділення і 2 терапевтичних відділення за рахунок коштів спецфонду. 

Медичні працівники постійно підвищують кваліфікацію.

Комунальний лікувально-профілактичний заклад «Міська клінічна стоматологічна поліклініка» є базою для проходження інтернатури. На даний час у поліклініці проходять інтернатуру 47 чоловік, з яких четверо на постійній базі стажування закладу, 6 – проходять очну частину інтернатури.

Також на базі стоматологічної поліклініки функціонує кафедра загальної стоматології факультету післядипломної освіти Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, де проходять стажування стоматологи-інтерни. 

Лікарі стоматологічної поліклініки – учасники з’їздів Асоціації стоматологів України та щорічних республіканських та міжнародних конференцій, симпозіумів та виставок у галузі стоматології.


Щороку працівники закладу приймають активну участь у житті міста. Стоматологічна поліклініка приймає участь у всіх заходах, запланованих та проведених Луцькою міською радою:

- святкове новорічно-різдвяне оформлення фасаду та прилеглої території закладу;

- проведення заходів до Дня довкілля;

- підготовка та проведення заходів до свята «Луцьк квітучий» та святкування Дня Незалежності України.

За успішно проведену роботу окремих працівників нагороджено грамотами та подяками Волинської обласної державної адміністрації, Волинської обласної ради, Луцької міської ради та управління охорони здоров’я Луцької міської ради. Протягом 2017 року за високий професіоналізм та якісне обслуговування населення м. Луцька нагороджено 23 працівники закладу. 
З метою підвищення рівня організації праці медперсоналу у стоматологічній поліклініці застосовуються програми комп`ютерної обробки статистичних показників, «Медстат», «Заробітна плата», «Матеріали», «Кадри», а також вносяться дані до єдиного реєстру листків непрацездатності.
Для покращення якості обслуговування пацієнтів комп`ютеризовано процес реєстрації та прийому пацієнтів, працює веб-сайт поліклініки, на якому розміщена і постійно оновлюється інформація про надання стоматологічних послуг.

У 2017 році поліклініка надала стоматологічну допомогу 204 291 пацієнтам, що в середньому становить 750 осіб в день. Зокрема поставлено 76 900 пломби, 4 287 особам проведено зубопротезування, проведено 29 809 видалень зубів. 

В поліклініці працює фізіотерапевтичний кабінет, в якому проведено 4 792 процедури. 


У рентгенологічному відділенні функціонує комп`ютерний 3D томограф, панорамний рентгенологічний апарат, 3 прицільних рентгенологічних апарати, 2 з них – візіографи. У 2017 році у цьому відділенні виготовлено 29 907 рентгенологічних знімків, з них:

- на візіографі – 10 766 шт.;

- панорамних – 4 012 шт.;

- на комп`ютерному 3D томографі – 71 шт.


У 2017 році надано стоматологічну допомогу 53 000 громадянам пільгових категорій, з них:
- інвалідам ВВв, учасникам ВВв, учасникам бойових дій – 207 осіб (на суму 41 856 грн.); 

- особам пенсійного віку та особам I-П групи інвалідності по загальному захворюванню – 2 047 осіб (на суму 334 778 грн.).

- особам, постраждалим від наслідків аварії на ЧАЕС – 102 осіб (на суму 90072 грн.).

Вперше в 2017 році були виділені кошти в сумі 113 000 грн. на протезування членів АТО, запротезовано – 61 чол. на суму 112 266 грн. На лікування членів АТО виділено 69 000 грн. (проліковано 436 чоловік). 
За звітний період проведено покращення матеріально-технічної бази:

1. Придбано медичне обладнання:

- стоматологічна установка «Дипломат» - 2 шт.;
- комп`ютерний стоматологічний томограф 3D (вартістю 1,3 млн. грн., придбаний за рахунок коштів бюджету міста).
2. Проведено капітальний ремонт кабінету, де встановлено комп`ютерний стоматологічний 3D томограф (приміщення на вулиці Степана Бандери, 6). 
У 2017 році впроваджено п’ять нових методик надання медичної допомоги із запланованих семи. 
У 2018 році заплановано впровадити нові методики по покращенню якості стоматологічного обслуговування:
- проведення плазмоліфтингу;
- застосування К2 – лазерного апарату для відбілювання зубів;
- застосування нових стоматологічних матеріалів та препаратів зарубіжного виробництва.
У 2018 році заплановано :

1. Придбати медичне обладнання на загальну суму 700 000 грн.:

- стоматологічна установка «Дипломат» - 2 шт.;
- центрифуга – 1 шт.;
- турбінні наконечники – 11 шт.;
- апекслокатор – 2шт.;
- скейлер – 3 шт.;
- сухожарова піч – 2 шт.;
- автоклав – 1 шт.;
- муфельна піч – 1шт.;
- стоматологічний лазер – 1 шт.

2. Провести ремонтні роботи фойє і коридорів приміщення стоматологічної поліклініки на пр-ті Волі, буд. 39.

Головний лікар
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