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Звіт  

про роботу комунального підприємства «Ласка» 

за період 1.08.2018 року по 1.05.2019

Протягом звітного періоду підприємством розроблена і введена в дію Програма регулювання чисельності безпритульних тварин на 2019-2020 роки, яка визначає правові, організаційні і фінансові основи відносин щодо регулювання чисельності безпритульних тварин у місті Луцьку. Базою для створення Програми були загальновідома модель динаміки популяції та основи екоетики, а також позитивний досвід та рекомендації країн зарубіжжя та комунального підприємства у м. Львів.
За 12 місяців 2018 року результат фінансової діяльності КП «Ласка» був прибутковим. Прибуток становить 1,1 тис. грн. Залучено благодійних коштів 77 818,54 грн.
На зменшення прибутку підприємства вплинуло те, що у другій половині серпня, вересні та першій половині жовтня послуги по відлову, стерилізації, вакцинації, лікуванню безпритульних тварин м. Луцька та збиранню трупів тварин здійснювалися власними коштами підприємства, компенсація витрат за надані послуги з бюджету міста не надавалась. Також вплинули два фактори: зменшення кількості автотранспортних засобів для здійснення відлову тварин з трьох до одного; реєстрація тварин на місці відлову в електронній базі, що забезпечило фіксування реальних показників відлову тварин.

КП «Ласка» використовує бюджетні кошти на підставі плану використання бюджетних коштів, що містить розподіл бюджетних асигнувань, затверджених у кошторисі відповідного розпорядника бюджетних коштів, а саме на покриття витрат: організація догляду за безпритульними тваринами; поточний ремонт приміщень та вольєрів для утримання безпритульних тварин; організація адопції безпритульних тварин; надання ветеринарних послуг для міста для забезпечення епізоотичного благополуччя, що стосується безпритульних тварин; адміністративне забезпечення наповнення електронної бази даних безпритульних та домашніх тварин міста Луцька; ведення просвітницької роботи щодо гуманного ставлення до тварин і популяризація стерилізації як методу регулювання чисельності тварин. Кількість штатних одиниць 26. Кількість тварин, які знаходяться на тимчасовому утриманні підприємства станом на 1.05.2019 – 254 особини. 

Підприємство надає послуги щодо регулювання чисельності безпритульних тварин шляхом надання послуг з відлову, стерилізації, вакцинації, ре-вакцинації, утримання, лікування тварин, утилізації трупів. Підприємство не має необхідного обладнання, значна частина основних засобів була передана підприємству зі 100 % зносом і не підлягає експлуатації або вимагає значних капітальних вкладень на ремонт і реконструкцію. Доходи від надання послуг не покривають витрат підприємства на заробітну плату працівникам підприємства, оплати комунальних послуг, придбання спецодягу, продуктів харчування для безпритульних тварин, і всіх інших витрат пов’язаних з господарською діяльністю підприємства. На підприємстві поки що, відсутні капітальні споруди, придатні, для утримання тварин, згідно санітарно-ветеринарних норм чи забезпечення належних умов для роботи працівників підприємства. 

Головним завданням комунального підприємства згідно діючої Програми є зменшення чисельності безпритульних тварин методом стерилізації або кастрації, а також прилаштуванням тварин у родини. З 01 серпня 2018 року по 01 травня 2019 року працівниками комунального підприємства «Ласка» було відловлено 362 тварини, стерилізовано 384 тварини, проліковано 198 тварин, вакциновано 283 тварини. Прилаштовано у родини 378 безпритульних тварин. Всі тварини, які потрапляють на підприємство ідентифіковані жетонами і мікрочипами, після усіх проведених заходів візуально ідентифіковані вушними кліпсами.

З 01.08.2018 до 01.05.2019  відповідно до заявок лучан щодо мертвих тварин на проїжджій частині в місті Луцьку було опрацьовано 70 викликів, складено відповідні протоколи виїздів по збиранню решток мертвих тварин . 

На сьогодні, усі показники роботи комунального підприємства – це безпритульні тварини тільки нашого міста, за виключенням 11 голів по договору із сільською радою Луцького району. Офіційних підрахунків безпритульних тварин у місті Луцьку було 2, перший – у 2016 році з результатом 425 тварин, у 2018 році – 580 безпритульних тварин. Тенденція до зростання популяції безпритульних тварин міста Луцька спостерігалась протягом 2-ох останніх років. Логічним поясненням даного явища, очевидно, була діяльність орієнтована на надання платних послуг для інших міст України та транспортування тварин на підприємство у місто Луцьк (тобто явище штучної міграції). Дані щодо реєстрації прилаштованих тварин до 01 червня 2018 року відсутні. Наступний захід по підрахунку безпритульних тварин міста Луцька 23, 24, 25 травня 2019 року.


 Продовжується реалізація заходів в рамках проекту «Соціальна реабілітація людей з обмеженими можливостями в транскордонному регіоні завдяки створенню умов та підготовці спеціалістів у галузі каністерапії» по програмі Польща-Білорусь-Україна (29.11.2017-31.12.2018  проект загальною сумою 151 410 євро).

Інформація про досягнення очікуваних результатів

	Узагальнені результати впровадження проекту (програми)
	1. Створення умов та підготовка спеціалістів у сфері реабілітації людей з інвалідністю за допомогою каністерапії.
2. Налагодження та посилення транскордонної співпраці та обмін досвідом.
3 Підвищення якості життя людей з інвалідністю.

4.Розвиток волонтерства в галузі соціальної реабілітації людей з інвалідністю завдяки каністерапії. 
5. Підвищення рівня поінформованості суспільства про потреби людей з інвалідністю 
6.Створення інфраструктури.
7.Прилаштування безпритульних тварин придатних для каністерапії в сім’ї людей з інвалідністю та волонтерам.

	Загальна сума витрачених коштів протягом строку реалізації проекту (програми) на кінець звітного періоду (усього, грн): 

у тому числі за категоріями:
	2 850 528,00



	· послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні компанії
	831 792,00 

	· консультаційні послуги
	473 928,00 

	· обладнання
	112840,00 

	· будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд
	402 080,00 

	· адміністративні витрати виконавця, відрядження і проживання
	127 348,00 


        Будівництво майданчика  знаходиться на фінальній стадії, роботи були профінансовані згідно з актами виконаних робіт. Відповідальність за якість наданих послуг та отримання відповідних документів щодо введення в експлуатацію об’єкта покладено на забудовника. На даний момент майданчик – це огороджена дерев’яним парканом територія, з покриттям, і з встановленою альтанкою для занять по каністерапії. Відкриття майданчику відбудеться по отриманню належних документів від забудовника. Було продовжено усі заходи згідно з умовами ґрантового контракту, а саме, тренінги по каністерапії: 27 липня 2018 року – 01 серпня 2018 року – тренер з Латвії Анда Пекшена; 08-12 жовтня 2018 року – тренер з Латвії Анда Пекшена; 24-25 листопада 2018 року – тренер з Польщі – Магда Наварецька-Пьйонтек; свято для людей з особливими потребами в Центральному парку культури та відпочинку імені Лесі Українки – 07 жовтня 2018 року; організація занять по каністерапії «Читання з собаками» в м. Луцьку – з вересня 2018 року по грудень 2018 року; виготовлення 2-х телепередач – грудень 2018 року; виготовлення 300-х посібників по каністерапії – листопад 2018 року; медіа-кампанія з адопції тварин з КП «Ласка» – розміщення інформації на 4-х білбордах в місті Луцьку – грудень 2018 року; фінальна прес-конференція в м.Луцьку – 20 грудня 2018 року. Фінансування проекту від грантодавців відбулось на суму 72 376,87 євро, співфінансування міською радою 15 460,44 євро.
З початку 2019 року до КП «Ласка» надійшло 80 звернень та запитів від громадян, багато із запитувачів інформації мали однотипні електронні адреси, надсилались масово, не містили повної інформації щодо оформлення запитів відповідно до чинного законодавства в сфері надання публічної інформації. Із заявою в підозрі про зловмисництво та штучно створений «паперовий тайфун» підприємство звернулося до Департаменту кіберполіції Національної поліції України. Разом з тим, повідомляємо, що у зв’язку із плинністю кадрів, зокрема відповідальних за надання відповідей на запити і звернення, всі звернення і запити опрацьовані, хоча траплялись поодинокі випадки недотримання термінів відповідей. 

З 01 серпня 2018 року були проведені наступні роботи: побудовано піч, завдяки чому усунено сильну задимленість багатьох приміщень, де працюють люди та утримуються тварини; встановлено додаткове освітлення в деяких приміщеннях на комунальному підприємстві; було забезпечене безперебійне якісне харчування тварин, які знаходяться на тимчасовому утриманні. Підприємство було забезпечене сіном та дровами повністю на осінній, зимовий і весняний період. Закуплено зимовий та літній спецодяг для працівників. Проведено роботи по встановленні додаткового водогону до ветеринарного приміщення і на кормокухню, встановлено бойлер та придбано Керхер для дезінфекції вольєрів та транспорту. Замінено старі непридатні для використання вхідні двері у ветеринарний кабінет, проведено ремонт старих і встановлення нових будок для тварин. 

Запроваджено та популяризовано День волонтера, що відіграє помітну роль у формуванні ідеологічної бази позитивного ставлення мешканців до тварин у місті Луцьку. Постійно ведеться інформаційна робота в мережі інтернет щодо відловлених тварин, адопції безпритульних собак і котів, які знаходяться на тимчасовому утриманні підприємства. Облікована благодійна допомога – це також наше досягнення, так як ми створили для зручності окремий рахунок, і зробили інформацію відкритою для загалу. Подарунки для тварин у формі предметів побуту чи корму також відповідно оформлені та обліковані на суму 96 839 грн. Удосконалюється ведення належної документації, що стосується утримання тварин, їх реєстрації, передачі власникам, формування опікунської бази повернутих на місце відлову тварин, а також необхідних документів і заходів з охорони праці на підприємстві. Удосконалено підхід до дезінфекції приміщень для утримання тварин шляхом використання придатних для застосування в присутності тварин препаратів.

Ведеться прозора діяльність для громади міста шляхом оперативного та регулярного висвітлення актуальних подій, фінансових досягнень на офіційній сторінці в мережі Фейсбук та на сайті комунального підприємства. На території прокладена мережа і встановлений відео-нагляд з 4-ох камер. Проводиться інформування населення щодо доцільності та необхідності стерилізації тварин, зокрема підготовлена соціальна реклама для розміщення на білбордах та сіті-латах, в якій звернена увага на доцільність стерилізації домашніх тварин, про можливість вибрати тварину у нас на підприємстві, про захист тварин від жорстокого поводження.
Представники підприємства відвідали комунальне підприємство «Лев» у м. Львові та комунальне підприємство «Київська міська лікарня ветеринарної медицини» у м. Києві з метою перейняття досвіду щодо організації процесів відповідно до специфіки діяльності підприємства.

Була проведена робота по налагодженню контактів з волонтерами та формування колективу соціальних опікунів безпритульних тварин, зокрема підписано 7 договорів, а також вже створена інформаційна база на основі районування міста, в якій зареєстровано 25 соціальних волонтерів по допомозі безпритульним тваринам у місті Луцьку.

Налагоджуємо належний рівень санітарного стану на території підприємства шляхом вдосконалення трудового режиму і дотримання техніки безпеки для працівників.

Проводиться синхронізований облік в електронній базі даних ротації тварин в комунальному підприємстві, контроль та обмін інформацією з Держпродспоживслужбою у м. Луцьку. Провели інвентаризацію та реєстрацію в електронній базі «анімал-ід» наявних тварин, що утримуються на території підприємства. Розпочато ведення належного документообігу згідно нових санітарно-ветеринарних вимог.

Розпочата поступова реорганізація процесу годівлі тварин шляхом переходу на сухі корми від українських виробників із залученням коштів благодійників. 

Пошук і залучення іноземних інвестицій шляхом створення позитивного іміджу підприємства та європейського міста, де люблять і поважають тварин. Зокрема, разом із фахівцями по написанню проектів, розпочато пошукову роботу грантових угод для підтримки діяльності КП «Ласка» у наступних напрямках: капітального будівництва приміщень утримання тварин, енергозбереження, розробки мережі  вигульних майданчиків у місті, створення центру адопції безпритульних тварин.

Створення сприятливих умов відвідування підприємства шляхом облаштування місця спілкування з тваринами і зони відпочинку. Розпочато будівництво прогулянкового двохсекційного майданчику для тварин на території КП «Ласка» – закуплена частина металу для огорожі, проведені підготовчі земляні роботи.

Відбувається поступова реорганізація процесу відлову тварин, переорієнтація на плановість заходів, відповідно до виділених коштів. Створена районована карта для планування відловів по місту.
 07 травня 2019 року предстваники підприємства спільно із представниками ЛКП «Лев» взяли участь у публічних консультаціях у м. Рівне щодо регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами.

Директор КП «Ласка»
Наталія РУДЬ
