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Інформація 

щодо окремих питань фінансово-господарської діяльності 

комунальної установи «Луцький міський трудовий архів» за 2015 рік 

Інформацію підготовлено шляхом аналізу наданої комунальною установою фінансової звітності.

Комунальна установа «Луцький  міський трудовий архів» (далі – Трудовий архів) діє на підставі Положення, затвердженого рішенням Луцької міської ради від 02.02.2016 №3/19. Трудовий
 архів є юридичною особою публічного права, має власні гербову печатку зі своїм найменуванням, штампи і бланки, рахунки в органах Державної казначейської служби та установах банку (п.15 Положення). Установа утримується частково за рахунок коштів міського бюджету, коштів, отриманих за науково-технічне опрацювання і зберігання архівних документів, та коштів з інших надходжень, не заборонених законодавством (п.2 Положення). Однак, бухгалтерський облік господарських операцій установи організований за принципами суб’єкта малого підприємництва з використанням відповідного плану рахунків. Установа також зареєстрована як платник податку на прибуток, наділена власним статутним капіталом (станом на 31.12.2015 – 1,4 тис.грн.), що суперечить діючому Положенню про комунальну установу. 
Загальні доходи Трудового архіву, з урахуванням коштів на утримання установи з міського бюджету, за 2015 рік склали 357,5 тис.грн., у т.ч. самостійно отримані установою – 70,5 тис.грн., що на 21,2 тис.грн. більше ніж у 2014 році.
Витрати у цьому ж періоді склали 346,8 тис.грн. (у 2014 – 279,0 тис.грн.) Основною статтею витрат є оплата праці персоналу установи, яка за  підсумками   року склала 184,0 тис.грн., витрати на  сплату єдиного соціального внеску – 68,7 тис.грн. (у 2014 році 143,4 тис.грн. та 53,7 тис.грн. відповідно). Значні кошти затрачаються установою на сплату вартості спожитої електроенергії, так за 2015 рік на вказані цілі використано 68,2 тис.грн. За послуги по охороні приміщення сплачено 7,7 тис.грн., за послуги зв’язку та періодичні видання – 5,3 тис.грн., плата за банківське обслуговування склала 2,3 тис.грн., амортизація – 3,5 тис.грн., інші витрати (податки та збори, комунальні послуги, витрати на  канцелярію та ін. витрати) – 18,0 тис.грн. 

За підсумками діяльності у 2015 році Луцьким міським трудовим архівом отриманий прибуток у сумі 10,7 тис.грн. У минулому році прибуток  склав 57,3 тис.грн., сплачений податок на прибуток у сумі 10,8 тис.грн. 

Загальна дебіторська заборгованість у 2015 році становила 14,8 тис.грн.,  з яких за надані послуги юридичним особам - 13,6 тис.грн., інша заборгованість – 1,2 тис.грн. Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи та послуги – 0,3 тис.грн., за розрахунками з бюджетом – 3,9 тис.грн. (податок на прибуток).

У 2015 році в установі середньоспискова чисельність штатних працівників  становила 6 одиниць, середня заробітна плата яких – 2556 грн. Оплата праці у Трудовому архіві проводиться  відповідно до  наказу Міністерства юстиції від 15.11.2011 №3327/5 «Про умови оплати праці працівників архівних установ на основі єдиної тарифної сітки». За обсягом зберігання документів (загальної кількості одиниць зберігання) Луцький міський трудовий архів віднесений до ІІІ-ї групи за оплатою праці  керівників та спеціалістів. 

 За 2015 рік Трудовим архівом було здійснено 13,4 тис.грн. капітальних інвестицій (придбано оргтехніку).
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