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З метою забезпечення надання належного рівня соціального захисту і підтримки сімей, які виїхали з території Автономної Республіки Крим та          м. Севастополь на тимчасове перебування до міста Луцька, 28.03.2014 року заступником міського голови Ларисою Соколовською була проведена робоча нарада спільно з представниками відповідних служб, управлінь, відділів щодо   створення координаційного центру.

Розпорядженням міського голови “Про організацію роботи щодо підтримки сімей з території Автономної Республіки Крим та м. Севастополя” від 02.04.2014 року № 149 затверджені відповідні заходи з залученням відповідних служб, управлінь, відділів, а саме департаменту соціальної політики Луцької міської ради, управління пенсійного фонду України у            м. Луцьку, управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення, Луцького міського відділу управління державної міграційної служби у Волинські області, управління охорони здоров’я, управління освіти, міського центру зайнятості, Луцького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, відділу інформаційної роботи, територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Луцька. Також цим розпорядженням затверджений склад координаційного центру. Очолює координаційний центр перший заступник міського голови Святослав Кравчук.
Вся актуальна інформація для громадян, які прибули з Автономної Республіки Крим та м. Севастополь з контактними телефонами відповідальних осіб департаменту соціальної політики розміщена в приміщеннях департаменту та філії, на сайті департаменту в розділі ”Дошка оголошень” та на офіційному сайті Луцької міської ради в розділі ”Актуально”. Зазначена інформація  розміщена в громадській приймальні департаменту “Центр надання адміністративних послуг у місті Луцьку”, інформаційних стендах територіального центу соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Луцька, управління пенсійного фонду України у м. Луцьку, міського відділу управління державної міграційної служби України у Волинській області, міському центрі зайнятості, шкільних та дошкільних навчальних закладах, комунальних лікувально-профілактичних закладах.
Також було затверджено розпорядження міського голови “Про організацію роботи щодо підтримки громадян з південно-східних областей України” від 28.05.2014 № 223. Даним розпорядженням було доручено координаційному центру проводити координаційну роботу з громадянами, які вимушено виїхали з території Харківської, Донецької, Луганської, Запорізької, Херсонської, Миколаївської та Одеської областей України на тимчасове перебування до міста Луцька. Станом на 07.07.2014 року до координаційного центру звернулося 58 родин (133 особи), які виїхали з південно-східних областей.  

Відповідно до єдиного реєстру сімей, що виїхали з території Автономної Республіки Крим  та м. Севастополь станом на 07.07.2014 звернулося 68 сімей (122 особи). 
Основні питання з яких зверталися вищезазначені громадяни: призначення пенсії – 8 осіб (8 призначено та виплачено). Влаштування дітей у ДНЗ – 5 дітей і ЗНЗ – 12. Всі діти влаштовані. 26 осіб направлено до міського центру зайнятості з питань працевлаштування та надання статусу безробітного. Щодо тимчасової реєстрації звернулося – 45 осіб, всіх зареєстровано. За допомогою до медичних закладів звернулося 25 осіб, всі послуги були надані. 16 осіб звернулося до департаменту соціальної політики з питань призначення державних соціальних допомог (14 призначено та 13 виплачено, 1 справа буде включена у липневу відомість у зв’язку з тим, що справа надійшла пізніше). 
 Налагоджена співпраця з волонтерами, які допомагають переселенцям у вирішенні питань забезпечення тимчасовим житлом, продуктами харчування, одягом, тощо.
Працівниками Луцького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді здійснено 42 соціальних інспектувань сімей, які переїхали з АР Крим та м. Севастополь, а також Донецької та Луганської областей.  В рамках індивідуальної роботи соціальними послугами центру охоплено 86 осіб, з вищевказаних сімей,  яким надано 339 соціальних послуг.

Завдяки результативній співпраці з громадськими та благодійними організаціями, зокрема, Волинським обласним  благодійним  фондом “Дитяча місія. Україна”, Церквою Християн Адвентистів Сьомого дня та  церквою “Голгофа”  34 сім’ї  забезпечено продуктовими наборами в рамках благодійних акцій організованих центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.  

З нагоди Великодніх свят за сприяння  Волинського обласного  благодійного фонду “Дитяча місія. Україна” 17 сім’ям,  які переїхали на тимчасове перебування до м. Луцька  з АР Крим та м. Севастополь було вручено постільну білизну, дитячі  іграшки та портфелі. Одну сім’ю - забезпечено ліжком. ВАТ “ТЕРЕМНО ХЛІБ” надав для вказаних сімей пасхи.

20 осіб з сімей, які переїхали на тимчасове перебування до м. Луцька  мали змогу відвідати концерт Оркестру Національного заслуженого академічного ансамблю танцю України ім. П.Вірського.

На базі міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді працює кабінет екстреної допомоги, діяльність якого стала можлива завдяки співпраці з Волинським обласним благодійним фондом “Дитяча місія. Україна”. В рамках роботи кабінету екстреної допомоги 27 вищевказаних сімей мали змогу отримати допомогу одягом, взуттям. 

Починаючи з 19 червня 2014 року Луцький міський територіальний центр забезпечує щоденними гарячими обідами громадян, які прибули із східних областей України, а саме з таких міст як Луганськ, Слов’янськ, Краматорськ та Горлівка. Від початку забезпечення харчуванням, їдальню терцентру відвідували 19 громадян, на даний час – 13, так як шестеро виїхали з Луцька. 

На вихідні дні дані громадяни, забезпечуються продуктами харчування у вигляді продуктових наборів.

Оплату всіх витрат на організацію харчування громадян зі східних областей взяла на себе Волинська єпархія Української Православної церкви Московського патріархату.

Двоє громадян, які прибули з м. Слов’янськ, забезпечені гуманітарним одягом, допоміжними засобами для пересування (милиці) та іншими предметами домашнього вжитку.


За інформацією управління освіти безкоштовно було оздоровлено у спортивно-оздоровчому таборі “Буковель” 4 дитини, які виїхали з АР Крим.  

За підтримки ВОГО “ ХРАМ-УМСА” та центру дитячої та молодіжної творчості “Диво” 4 дітей з АР Крим та сходу з 13 липня по 22 липня 2014 року безкоштовно буде оздоровлено в молодіжному літньому таборі “Ти не один” на оз.Світязь (ур.Гряда). В таборі діти матимуть можливість не тільки оздоровитись та відпочити, а отримати досвід спілкування англійською мовою.

Робота координаційного центру і надалі продовжується.

Перший заступник міського голови,

голова координаційного центру з питань 

соціального захисту сімей, які виїхали 

з Автономної Республіки Крим та 

м. Севастополь на тимчасове

перебування до м. Луцька                                                            Святослав Кравчук
Корецька 284185
Інформація про роботу координаційного центру з питань соціального захисту сімей,              які виїхали з Автономної Республіки Крим та м. Севастополь на тимчасове перебування до м. Луцька























