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ЗВІТ

про роботу комунального закладу

«Луцький клінічний пологовий будинок»

за 2017 рік

1. ОРГАНІЗАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ

Організація роботи закладу здійснюється відповідно до Статуту, Положення про заклад, наказів МОЗ України, наказів управління охорони здоров’я облдержадміністрації та Луцької міської ради та інших нормативно-правових актів України.

За останні три роки не допущено випадків гнійно-септичних захворювань серед породіль та новонароджених. Усі відділення забезпечені медичними препаратами для надання невідкладної допомоги. 


Щороку виконується план по донорству.


Виконано основні заходи, передбачені управлінням охорони здоров’я міської ради, виконавчого комітету в частині, що стосується охорони материнства та дитинства. 

Всі відділення повністю комп’ютеризовано, підключено мережу  Інтернет.


Успішно завершилась співпраця з міжнародними організаціями, зокрема, в рамках Україно-Швейцарської Програми «Здоров’я матері та дитини» та програми «Разом до здорового майбутнього», завдяки якій заклад отримав сучасне медичне обладнання.

Заклад вчетверте отримав підтвердження «Лікарня, доброзичлива до дитини» міжнародною організацією «Юнісеф».

За кошти міського бюджету (1,3 млн. грн) проведено ремонт жіночої консультації, придбано сучасне медичне обладнання, зокрема кювез для недоношених новонароджених на суму 482 тис. грн.
Письмових скарг на роботу закладу у 2017 році не було. Переважна кількість звернень надходить з приводу госпіталізації на лікування, пологи та спостереження в жіночій консультації.


За відсутності «Перинатального центру» – заклад виконує всі його функції – ІІІ-го рівня надання високоспеціалізованої медичної допомоги.

ІІ. ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ


Всі працівники своєчасно отримували заробітну плату, а також за результатами економії заробітної плати весь персонал закладу отримав премії та матеріальну допомогу в межах посадових окладів.

Колектив закладу систематично працює над залученням позабюджетних коштів.

До благодійної організації «Муніципальна лікарняна каса» залучено протягом 2015 року – 850 473 тис. грн, протягом 2016 року – 802 782 тис. грн, протягом 2017 року – 1 021 462 грн. 

Інформація про витрати позабюджетних коштів щомісяця до 5 числа висвітлюється на сайті закладу, а також  на інформаційних стендах  в кожному структурному підрозділі.


За дані позабюджетні кошти проведено поточний ремонт підлоги коридору І-го поверху акушерського корпусу (119 966 тис. грн), поточний ремонт підлоги коридору ІV-го поверху акушерського корпусу (110 361 тис. грн), придбано сучасний пульсоксиметр у відділення інтенсивної терапії новонароджених (65 000 тис. грн), проведено поточні ремонти медичного та господарського приладдя, придбано засоби для підтримки санітарно-епідемічного режиму, комплект меблів в жіночу консультацію, постільну білизну, медичні костюми для персоналу в операційну, медикаменти, лабораторні реактиви, бланки медичні тощо.

Витрати на одного хворого за добу (ліжко-день) у стаціонарі та одне відвідування у жіночій консультації:

- медикаменти (стаціонар)


26,79 грн;

- медикаменти (жіноча консультація) 
0,29 грн;

- медикаменти (денний стаціонар)

0,29 грн;
- харчування (стаціонар)


8,37 грн;

- загальна вартість витрат

  на один ліжко-день



702,68 грн.;

- вартість витрат на одні пологи

  для бюджету міста



9748 грн.


Не передбачені бюджетом міста витрати на медичне обслуговування пацієнтів, не зареєстрованих у місті Луцьку та новонароджених.

Нераціонального використання бюджетних коштів протягом 2015, 2016 та 2017 років у закладі не було допущено.

Порушень у роботі закладу не виявлено за результатами перевірок, проведених управлінням юстиції, органами з контролю охорони праці та техніки безпеки.

ІІІ. ЛІКУВАЛЬНО-ПРОФІЛАКТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ


Щороку приймаємо більше 4000 пологів, зокрема – у 2015 р. – 4433, у 2016 р. – 4637, у 2017 р. – 4223, із них жительок м. Луцька – у 2015 р. – 2327, у 2016 р. – 2268, у 2017 р. – 1967.

Не зменшується кількість пологів у нашому закладі жительками Волинської області, яка складає – 2015 р. – 40%, 2016 р. – 42,7%, 2017 р. – 45,6%, інших областей – 2015 р. – 7,5%, 2016 р. – 8,3%, 2017 р. – 7,8%. Цей показник вказує на високий імідж закладу та комфортні умови перебування пацієнток, високу кваліфікацію медичного персоналу.


Пацієнтки з районів області, як правило, поступають зі складною, поєднаною та запущеною патологією, що створює напружені умови для надання їм медичної допомоги, потребує залучення спеціалістів інших лікувальних закладів (судинні хірурги, кардіологи, інфекціоністи, пульмонологи та інші).

Кількість сімейних пологів – 2015 р. – 87,5%, 2016 р. – 88,9%, 2017 р. – 88,9% – це на рівні європейських показників. 


З кожним роком зростають передчасні пологи (22-37 тижнів вагітності), 2015 р. – 5,9%; 2016 р. – 6,9%; 2017 р. – 6,9%. Це вимагає систематичної роботи щодо їх попередження, діагностики на початкових стадіях, адже народжуються діти з низькою вагою (особливо 500-1000 г; 1000-1500 г). Вони потребують довготривалого вартісного медикаментозного лікування та реабілітації.

Зменшилась частота кровотеч в пологах і складає 0,6% від всіх пологів завдяки їх профілактиці та якісному веденню пологів.

На жаль, є випадки пологів поза стаціонаром – 2015 р. – 4; 2016 р. У 2017 році випадків пологів поза стаціонаром не зафіксовано. 

Частота розроджень шляхом операції «кесарів розтин» – 2015 р. – 27,4%; 2016 р. – 29,1%; 2017 р. – 30,4%, з них у жительок м. Луцька – 2015 р. – 24,9%; 2016 р. – 25,7%; 2017 р. – 27,7%, жительок Волинської області – 2015 р. – 31%; 2016 р. – 33,6%; 2017 р. – 34,2%.

Це є оптимальним показником, якщо врахувати, що наш заклад за відсутності «Перинатального центру» надає медичну допомогу ІІІ-го рівня, а також збільшення кількості пологів, пологів при недоношеній вагітності та збільшення акушерської та екстрагенітальної патології.


У нас є досвід, один із кращих в Україні, ведення родів після кесарського розтину через природні родові шляхи, він складає – 2015 р. – 18%; 2016 р. – 14%; 2017 р. – 11%.

У закладі низький рівень перинатальної смертності – 2015 р. – 39 випадків (це 7,9:1000); 2016 р. – 32 випадки (6,8:1000); 2017 р. – 32 випадки – (7,4:1000), що нижче, ніж по Україні.


Прикро, що є випадки перинатальної смертності серед доношених дітей – над цим треба працювати (людський фактор).

У 2015, 2016, 2017 рр. – не було випадків материнської смертності, що вказує на високий рівень організації та надання медичної допомоги.


На протязі останніх 3-х років не було відмов матерів від свої дітей.


Насторожує низький відсоток профоглядів жінок – 2015 р. – 31,4%; 2016 р. – 34%; 2017 р. – 32,2% (а це виявлення передракових захворювань та раку на ранніх стадіях і збереження життя), але це не є виною медичних працівників, а роботодавців, які повинні піклуватись про здоров’я своїх працівників.
ІV. КАДРИ

Відсоток атестованих медичних працівників із тих, які підлягали атестації, складає 100%.


Проводиться безперервне навчання медичних працівників на медичних конференціях, тренінгах, семінарах, в тому числі і міжнародних, по підвищенню свого професійного рівня, згідно вимог європейських стандартів.


Наша медична сестра, яка зайняла І-е місце на обласному конкурсі «Краща медична сестра», представляла Волинську область на республіканському конкурсі в м. Запоріжжя – де зайняла ІV-е місце серед медичних сестер України.

Завдяки злагодженій роботі колективу заклад щороку виконує поставлені перед ним завдання.


Девіз закладу – постійне підвищення кваліфікації медичного персоналу (створені всі умови), якість надання медичної допомоги, дотримання етики та деонтології. Рівноправність, чесність, справедливість, порядність, готовність поділитись своїми знаннями та навичками, взаємна підтримка та повага.
ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ТА ПЛАНИ НА 2018 РІК
1. Вирішення питання фінансування акушерської допомоги жителькам, не зареєстрованим в м. Луцьку.
2. Придбання, по мірі можливості, необхідного сучасного медичного обладнання:

2.1. Наркозно-дихальна апаратура для дорослих та новонароджених.

2.2. Кольпоскопи – для ранньої діагностики передракових захворювань та раку шийки матки.

2.3. Фетальні монітори для визначення стану внутріутробного плоду.
2.4. Кювези для новонароджених.

2.5. Гістероскоп.
2.6. Сучасний УЗД-сканер.
3. Закінчити ремонт жіночої консультації (на це виділені кошти з міського бюджету).
Головний лікар 

комунального закладу
«Луцький клінічний пологовий будинок» 



М.Токарчук

