ЗВІТ

про роботу Луцького спеціального комунального автотранспортного підприємства «Луцькспецкомунтранс»
Основним видом діяльності Луцького спеціального комунального автотранспортного підприємства «Луцькспецкомунтранс» є збирання, вивезення та захоронення твердих побутових відходів, крім того виконує роботи по ліквідації стихійних сміттєзвалищ, вивезенню рідких побутових відходів, утриманню мереж зливової каналізації, зимовому прибиранню доріг, санітарному прибиранню вулиць міста (ручним та механізованим способом).

Оскільки вивіз твердих побутових відходів є основним видом діяльності, переважна кількість працівників та спецтехніки зайняті виконанням цих робіт. Станом на 01.11.2019 укладено 1650 договорів з юридичними особами на загальну суму 16 391,0 тис. грн та 50 205 договорів з фізичними особами, фактично підприємство обслуговує 77 213 квартир та приватних забудов.

За 11 місяців 2019 року підприємством надано послуг по вивезенню ТПВ на суму 38 016,1 тис. грн, що становить 76,1 % усіх наданих підприємством послуг, в тому числі населенню 26 110,1 тис. грн, що становить 62,4 % усіх послуг від вивезення побутових відходів.
Станом на 01.12.2019 кредиторська заборгованість по підприємству становить 2 811,5 тис. грн, дебіторська заборгованість 7961,4 тис. грн. В тому числі дебіторська заборгованість населення становить 4521,8 тис. грн. 
У 2019 році було вжито заходів щодо стягнення заборгованості зі споживачів на користь ЛСКАП «Луцькспецкомунтранс» за надані підприємством послуги, зокрема:

- підготовлено та вручено/передано під час обходу споживачів 4767 листів «Повідомлення про заборгованість»;

- підготовлено та вручено/передано під час обходу споживачів 422 листа «Попередження боржника»;

- підготовлено та вручено/передано під час обходу споживачів 869 листів «Вимог про сплату боргу»;

- підготовлено та надіслано поштою 122 «Попередження» про сплату заборгованості за надані ЛСКАП «Луцькспецкомунтранс» послуги;
- для примусового стягнення із фізичних та юридичних осіб заборгованості до державної виконавчої служби міста Луцьк Головного територіального управління юстиції у Волинській області підприємством було передано 51 судове рішення;

- по 14 судових справах підприємством подано заяви до державної виконавчої служби міста Луцьк Головного територіального управління юстиції у Волинській області про винесення постанов про закінчення виконавчого провадження у зв’язку з тим, що заборгованість та судовий збір боржниками були погашені в повному обсязі;

- підготовлено та надіслано юридичним особам 106 претензій про сплату заборгованості за надані ЛСКАП «Луцькспецкомунтранс» послуги на загальну суму 626 481,53 грн.

Підприємством проводиться підготовка для подачі до Луцького міськрайонного суду Волинської області заяв про видачу судових наказів на стягнення заборгованості за послуги з вивезення твердих побутових відходів у кількості 103 справи на загальну суму 147 015,44 грн. 

Згідно з вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 10.12.2008 № 1070 «Про затвердження Правил надання послуг з поводження з побутовими відходами», наказу Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 30.07.2010 № 259 «Про затвердження Правил визначення норм надання послуг з вивезення побутових відходів» норми надання послуг із вивезення побутових відходів переглядаються кожні 5 років. 

Тому, в 2019 році здійснено перегляд норм надання послуг із вивезення побутових відходів у м. Луцьку на 2020-2024 роки. 

Для жителя багатоповерхівки норма утворення ТПВ збільшилась на 0,11 м3 в рік, для жителя індивідуальної забудови збільшилась на 0,02 м3 в рік, великогабаритних відходів на 0,01 м3 більше утворення у жителя багатоповерхівки.  

Приведено у відповідність норми надання послуг для підприємств, установ та організацій міста.

Щільність змішаних відходів зменшено на 12 кг/м3.

Тариф вивезення 1м3 побутових відходів залишився без змін, але відповідно до зміни норми надання послуг із вивезення побутових відходів змінилась вартість оплати даної послуги для населення. Жителі багатоповерхівок сплачуватимуть додатково в місяць 1,02 грн, індивідуальної забудови 0,13 грн. Ріст оплати незначний, але для підприємства це збільшення річних доходів в сумі 451 тис. грн (Додаток 1 «Тарифи на послуги, які надаються ЛСКАП "Луцькспецкомунтранс" протягом 2015-2019 р.р.»).
Середньоспискова чисельність працівників на підприємстві за листопад 2019 року становить 247 осіб. 

За період 2015-2019 років мінімальна тарифна ставка робітника 1-го розряду зросла в 2,3 рази. Середньомісячна заробітна плата зросла на 7651 грн. (Додаток 2 «Інформація про ріст середньомісячної заробітної плати»).

У зв’язку із введенням в дію Закону про заборону захоронення не сортованого сміття у 2018 році було введено в експлуатацію сміттєсортувальну станцію в м. Луцьку по вул. Трункіна, 7, що знаходиться на балансі Луцького спеціального комунального автотранспортного підприємства «Луцькспецкомунтранс». Мобільна сміттєсортувальна лінія змонтована на колишній станції перевантаження, яка втратила своє функціональне призначення.

За 2018 рік за бюджетні кошти придбано/виконано:

1) приєднання електроустановок до електричних мереж – 992,9 тис. грн;
2) придбання ваги автомобільної – 263,3 тис. грн;
3) придбання преса гідравлічного – 675,0 тис. грн;

4) придбання контейнерів сітчастих під сортувальну кабіну 1400х1500х1900 – 24 шт. – 197,8 тис. грн;

5) проведено капітальний ремонт станції ТПВ (встановлення площадки для сортувальної лінії, влаштування фундаменту для ваги) – 1372,5 тис. грн.

Також у 2018 році за кошти підприємства виконано капітальний ремонт навантажувача УРБ – 35 – 120,0 тис. грн.
З 01.07.2019 сміттєсортувальна станція запрацювала в дві зміни.

Під час набору працівників на сміттєсортувальну станцію, населення міста Луцька бажання працювати на станції не виявило, тому персонал був укомплектований робітниками із навколишніх сіл (Рівненська обл.), з умовою довезення на роботу.

Для цього був придбаний за власні кошти автобус MERCEDES-BENZ SPRINTER 312 D 173,275 тис. грн.

Також за кошти підприємства протягом 2019 року було придбано/виконано:

1) придбано вагончик – 32,1 тис. грн (вагова на сміттєсортувальну лінію);

2  проведено ремонт приміщення для персоналу;

3) виконано ремонт даху приміщення сортувальної станції;

За бюджетні кошти на протязі 2019 року (внески в статутний капітал) придбано/виконано:

1) капітальний ремонт під’їзної дороги – 563,3 тис. грн;
2) реконструкція накриття сміттєсортувальної лінії; 

3) придбання сміттєвоза із заднім завантаженням на базі автомобіля Volvo з маніпулятором для вивантаження підземних контейнерів та вивезення хвостів від сміттєсортувальної лінії – 1 890,5 тис. грн.

У ході інформаційної компанії по роздільному збору ТПВ підготовлено, розміщено та реалізовано:

- біл-борди – 10 штук;

- сіті-лайти – 10 штук;

- рекламні листівки приватникам та жителям багатоповерхівок – 100 тис. шт.;

Закуплено та реалізовано приватному сектору пластикові контейнери на 120 л – 578 шт.;

- придбано та встановлено по місту 278 штук сітчастих контейнерів в т.ч. за рахунок коштів Проекту «Екологічна дружба понад кордонами» - 24 шт.;
- розроблено банери на сміттєвози.

В трьох районах міста (33-й, 40- й квартали та район ЛПЗ) організовано роздільний збір ТПВ для збору вологої, сухої фракції та пластику.

На даний час саме гостро стоїть питання експлуатації полігону.
Тільки в 2019 році було захоронено 733,5 тис.м3 (89,7 тис. т.) побутових відходів. (Додаток 3 «Інформація про кількість захоронених відходів на новому полігоні в с. Брище»).
Відомо, що полігон (а саме існуючий котлован) заповнюється, вже повністю вичерпав свою потужність, практично захоронювати відходи вже немає де. Княгининівська ОТГ подала позов до суду про розірвання договору на оренду земельної ділянки, де розміщений полігон. Жителі навколишніх сіл категорично забороняють розпочинати будівництво нового котловану на ділянці, яка сьогодні знаходиться в оренді. Тривають активні пошуки нових територій, але поки безрезультатно. На останній нараді за участю першого заступника міського голови, керівництва Луцького району, та Княгининівської ОТГ, було прийняте рішення про підготовку меморандуму на подальшу співпрацю, з визначенням завдань на покращення ситуації в даному питанні.
Значна сума витрат йде на утримання полігону. 

На даний час щоденно на полігоні працює:

1. Трактор-бульдозер – Т – 170 – 3шт.;

2. Навантажувач Амкодор – 1 шт.;

3. Автомобілі самоскиди МАЗ – 2 шт.;

4. Автомобіль асенізатор КамАЗ – 1 шт.;

5. Помпа для відкачування фільтрату.

Щодня проводиться відкачування фільтрату, пересипка захоронених відходів, регулярно проводиться будівництво дамби для будівництва існуючого полігону, на вищезазначені роботи тільки в 2018-2019 роки було використано 1286,5 тис. грн, з яких 1200,0 тис. грн з бюджетних коштів, 694,4 тис. грн з власних коштів.
Завдяки тому, що в 2017 році було здійснено перегляд тарифів на захоронення побутових відходів, підприємство відчуло зростання доходів, що дало змогу покращити стан захоронення відходів на полігоні. Але, незважаючи на це, маємо багато нарікань зі сторони жителів сіл, що знаходяться близько до полігону. На мою думку, багато з цих нарікань безпідставні.
Враховуючи це, підприємство постійно вдосконалює роботу в питанні захоронення, навіть є випадки, що на черговій суботній зустрічі, яка відбувається кожного місяця, представники місцевої громади не змогли пред’явити претензій, окрім тієї, що полігон переповнений. 
Протягом 2019 року проведено ряд організаційних заходів, для покращення роботи та сталого розвитку підприємства.

Отримано ліцензію НКРЕКП на провадження господарської діяльності із захоронення побутових відходів на полігоні ТПВ в с. Брище.

Отримано ліцензію Міністерства охорони здоров’я на передрейсовий післярейсовий огляд водіїв. Постійно здійснюється інформування Органу ліцензування про зміну даних, які подавались до заяви про отримання ліцензії.

З метою реєстрації прав власності на нерухоме майно за громадою міста, подано матеріали до Фонду Держмайна та отримано відомості з Єдиного реєстру об’єктів державної власності.

Оформлено право господарського відання на всі приміщення, які рахуються на балансі ЛСКАП «Луцькспецкомунтранс» за адресою м. Луцьк, вул. Дубнівська, 64.

Подано матеріали до проєктної організації на виготовлення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд (сміттєсортувальної лінії) в м. Луцьку на вул. Трункіна, 7.

Підготовлено та подано до державної податкової служби матеріали на отримання ліцензії на зберігання пального.

Готуються матеріали на щорічне оновлення даних у паспорті місця видалення відходів на полігоні ТПВ в с. Брище.

За 2018 рік підприємством ЛСКАП «Луцькспецкомунтранс» проведено 14 відкритих торгів, 5 переговорних процедур по закупівлі, та прийнято участь у 24-х тендерах з визначення виконавця послуг. У 2019 році підприємством проведено 12 тендерів, 3 переговорні процедури, прийнято участь у 13 відкритих торгах, та у 3-х конкурсах щодо визначення виконавця послуг.

26 автомобілів підприємства обладнано GPS пристроями. На території підприємства та на полігоні в с. Брище встановлено цілодобовий відеонагляд.

Побудовано котельню та замінено котли на твердопаливні. Також було замінено котел на сміттєсортувальній станції.

Повністю проведений капітальний ремонт ремонтних майстерень із заміною покрівлі та в’їзних воріт.

В майстерні по ремонту автомобілів встановлено станок обжимний TECHMAFLEX (для виготовлення гідравлічних шлангів).
Побудовано нове приміщення з оглядовою ямою, в якому встановлено шиномонтажні стенди для вантажних і легкових автомобілів, завдяки чому економляться кошти та пришвидшується проведення даних ремонтів.

Придбано дизельний обігрівач для обігріву приміщень ремонтних майстерень в зимовий період.

Значно зменшено розхід пального на вивезення 1 м3 великогабаритних відходів після переобладнання автомобілів, КамАЗ з маніпулятором виконує функцію навантаження відходів і їх вивезення, без залучення додаткових механізмів, також проводиться постійний контроль та аналіз використання пального на всі операції поводження з побутовими відходами. (Додаток 4 «Інформація про використання пального»).

Тільки за 2019 рік підприємство сплатило 19 697,5 тис. грн податків, а саме:

1) ПДФО – 4933,6 тис. грн;

2) Військовий збір – 444,3 тис. грн;

3) Єдиний соціальний внесок – 5905,4 тис. грн;

4) Екологічний податок (розміщення відходів) – 1325,2 тис. грн;

5) Земельний податок  – 83,7 тис. грн;

6) ПДВ – 6959,3 тис. грн;

7) Податок на прибуток (I кв.2019 р.) – 46,0 тис. грн.

Підприємство «Луцькспецкомунтранс» обслуговує мережу зливової каналізації, для чого створена бригада для її обслуговування з 6 чоловік, та забезпечена автомобілем КО – 502б (каналопромивочна), трактором для чистки колодязів (МОК), автомобілем-самоскидом, автобусом ГАЗ - 3221. 

На обслуговування мереж використано – 837 645 грн.
На ремонт мереж зливової каналізації використано – 1 736 776 грн.

Всього встановлено 86 решіток, з них закуплено нових решіток – 4 шт., 72 шт. – виготовлено та встановлено силами підприємства.

Спільно з підприємством ТзОВ «Зеніт» додатково встановлено дощеприймальні решітки по пр. Соборності – 6шт., вул. Конякіна (район риббази) 4шт., вул. Ветеранів – 2 решітки з продовженням мережі. Зроблено реконструкцію мережі по вул. Кравчука.

Для запобігання підтоплення в районі «Луцького центру первинної медико-санітарної допомоги № 2» було задіяно ТзОВ «Гідротехгруп» в м. Київ, в результаті чого повністю відновило мережу від поліклініки до р. Сапалаївка по пр. Відродження, хоча це не є повне вирішення питання, враховуючи те, що всі стічні води з с. Липини сходять по поверхні землі в даний район є проєкт на будівництво нової мережі по іншій стороні вулиці. Триває пошук коштів на втілення даного проєкту, вартість якого становить приблизно 10 млн. грн.
З метою забезпечення належного утримання вулиць міста Луцька в зимовий період підприємство ЛСКАП «Луцькспецкомунтранс»  підготувало до роботи 16 одиниць спецтехніки, закуплено додатково одне обладнання посипання доріг сіллю. Заготовлено більше 5 тис. т піщано-соляної та щебенево-соляної суміші, 1114 т солі.
На даний час підприємство повністю укомплектоване необхідними працівниками, хоча певний час мало гостру потребу в робітниках та у водіях. Для запобігання плинності кадрів маємо на меті покращити фінансовий стан підприємства та забезпечити встановлення місячної мінімальної тарифної ставки робітника I-го розряду у розмірі 160 % розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб, встановленого законом. 

Також першочерговими завданнями є :

1) Вирішити питання по ліквідації підтоплення, які виникають підчас випадення значної кількості опадів.

2) Придбати та встановити обладнання для приготування соляної ропи для поливання доріг в зимовий період. 

3) Сприяти встановленню підземних контейнерів для збирання побутових відходів в місті.

В цілому підприємство відіграє значну роль в утриманні належного санітарного стану в місті Луцьку, для підтримання його в майбутньому, в найкоротший термін необхідно встановити, налагодити двозмінну роботу  та ввести в дію сміттєсортувальну станцію на полігоні в с. Брище. Сприяти в рекультивації старого полігону, пошуку площ під новий полігон, пошуку та залучення інвесторів для будівництва заводу з перероблення побутових відходів, активно продовжувати роботу по організації роздільного збору побутових відходів в місті Луцьку.
Директор ЛСКАП

«Луцькспецкомунтранс»
          Валерій КУЗЬМИЧ
