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Інформація 

про діяльність територіального центру соціального обслуговування  

(надання соціальних послуг) м. Луцька

за І півріччя 2016 року


Територіальний центр здійснює соціальне обслуговування та надає соціальні послуги громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги.


Основним завданням територіального центру є вжиття конкретних заходів, спрямованих на підвищення рівня соціальної захищеності самотніх людей похилого віку та осіб з особливими потребами. Саме тому працівники терцентру не лише надають соціальні послуги, але й займаються вивченням проблем та потреб даної категорії громадян.


З метою задоволення потреб у соціальних послугах соціально-незахищених мешканців міста в територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) міста Луцька надаються наступні види послуг: 

- соціально-побутові: придбання та доставка продовольчих, промислових та господарських товарів за рахунок обслуговуваних громадян, приготування їжі, годування, доставка гарячих обідів, виклик лікаря, придбання та доставка ліків, відвідування хворих у закладах охорони здоров’я, супроводження у поліклініку (лікарню), допомога в прибиранні приміщення, здача білизни для прання, оформлення субсидій на тверде паливо, оформлення документів на отримання субсидій по оплаті житлово-комунальних послуг, оплата платежів, допомога в обробітку присадибних ділянок, оформлення документів на влаштування до будинку-інтернату для громадян похилого віку,  організація надання необхідних видів протезно-ортопедичної допомоги, забезпечення милицями, палицями, окулярами, вирішення, за дорученням обслуговуваних громадян, питань у державних та інших підприємствах, установах і організаціях, написання листів, заяв, читання уголос преси, книг, миття вікон, допомога у заготівлі овочів на зиму, послуги з особистої гігієни; прання білизни, ремонт та пошиття одягу, перукарські послуги, ремонт годинників, послуги сантехніка, електрика, столяра, транспортні послуги (перевезення спецавтотранспортом інвалідів-візочників);

- соціально-медичні: загальне оздоровлення за допомогою масажу, підтримання та відновлення навичок самообслуговування, фізіотерапевтичне лікування, оздоровлення в кабінеті ЛФК з комплексом тренажерів; безкоштовні гарячі обіди в їдальні терцентру;
- психологічні: надання консультацій з питань психічного здоров’я та поліпшення відносин з оточуючим соціальним середовищем, психологічної корекції, методичних порад; організація індивідуальних та групових занять з АРТ-терапії тощо.

- соціально-педагогічні: виявлення та сприяння розвитку різнобічних інтересів і потреб громадян, яких обслуговує територіальний центр (заняття в гуртках) організація їх дозвілля (святкові вогники, екскурсії, лекції, тематичні вечори);
- соціально-економічні: надання натуральної допомоги гуманітарними одягом та взуттям, засобами особистої гігієни, допоміжними засобами пересування, продуктами харчування;
- юридичні: надання консультацій з питань чинного законодавства, захист прав та інтересів громадян, яких обслуговує територіальний центр;

- інформаційні: надання інформації, необхідної для вирішення складної життєвої ситуації (довідкові послуги), поширення об’єктивної інформації про споживчі властивості та види соціальних послуг.


Протягом шести місяців поточного року структурними підрозділами територіального центру  надано 158009 соціальних послуг 4223 громадянам. В порівнянні з  І півріччям 2015 року кількість отримувачів послуг зросла на 0,4% (4207 громадян), а кількість наданих послуг на 0,63% (157018 соціальних послуг).

Серед послуг, які надаються структурними підрозділами терцентру є послуга із забезпечення щоденними гарячими обідами протягом двох місяців на рік. Так, за шість місяців поточного року в їдальні установи прохарчовано 711 осіб на суму 146569,3 грн. з них за кошти міського бюджету 406 осіб на суму 84672,86 грн. 
В напрямку виявлення одиноких громадян похилого віку та осіб з обмеженими фізичними можливостями, які потребують надання соціальних послуг, територіальний центр співпрацює з житлово-комунальними підприємствами та місцевими закладами охорони здоров’я. На звернення адміністрації терцентру, неодноразово вдома проводились медичні обстеження підопічних терцентру, а також госпіталізація в різні медичні заклади міста.

З метою підвищення рівня соціальної захищеності самотніх людей похилого віку та осіб з особливими потребами терцентр співпрацює з різними громадськими  та  релігійними  організаціями,  підприємствами  та   установами різних форм власності, благодійними фондами, які надають допомогу коштами, одягом, взуттям, продуктами харчування, засобами особистої гігієни тощо: Фонд Ігоря Палиці «Тільки разом», ВОБФ «Дитяча місія. Україна», ВОБФ «Добродій», ВОБФ «Мрія». 

Завдяки такій співпраці протягом шести місяців  2016 року надано наступну допомогу: забезпечено одягом та взуттям, засобами особистої гігієни (підгузки, стомадреси, одноразові пелюшки) у вигляді гуманітарної допомоги – 2032 особи; продуктовими наборами у вигляді благодійної допомоги – 100 осіб; допоміжними засобами пересування – 62 особи, яким видано 102 одиниці техзасобів (в  цілому  ж  користуються  допоміжними засобами пересування, виданими працівником кімнати дарованих речей терцентру 415 громадян), додатково забезпечено харчуванням – 305 громадян на суму 61896,44 грн. (кошти Фонду Ігоря Палиці «Тільки разом»).
   Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2004 року № 558 «Про порядок призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги», соціальними працівниками територіального центру, на запит департаменту соціальної політики, організовується    перевірка     доцільності    надання      соціальних      послуг шляхом обстеження матеріально-побутових умов проживання отримувача соціальних послуг та вивчення висновків ЛКК та МСЕК, готується короткий висновок щодо надання соціальних послуг та призначення компенсаційної виплати, а також,  після   надання    департаментом     соціальної    політики    інформації  про  призначення  компенсаційної  виплати  фізичній  особі,    яка 

 надає соціальні послуги, працівниками терцентру здійснюється вибіркова перевірка якості надання соціальних послуг фізичними особами, про що ведуться  відповідні   записи   у   журналах  реєстрації.   Так  у І півріччі 2016  року  було здійснено 143 перевірки на доцільність надання соціальних послуг фізичними особами.                                                       

Також працівники терцентру відповідно до рішення виконавчого комітету від 05.12.2012 № 816-1 «Про забезпечення реалізації прав, свобод та інтересів повнолітніх осіб, які потребують опіки (піклування)» та на виконання наказу департаменту соціальної політики Луцької міської ради від 11.12.2012 № 95 «Про організацію роботи щодо здійснення контролю за діяльністю опікунів (піклувальників)» здійснюють  контроль за діяльністю опікунів. Протягом шести місяців 2016 року було здійснено  100  перевірок. Фактів невиконання опікунами своїх обов’язків не виявлено.
Станом на 01.07.2015 1027 мешканців міста обслуговуються соціальними робітниками відділень соціальної допомоги вдома. Послуга догляду вдома надається з урахуванням вимог Державного стандарту догляду вдома, затвердженого наказом Міністерства соціальної політики від 13.11.2013 № 760, та Переліку соціальних послуг умов та порядку їх надання структурними підрозділами територіального центру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2009 № 1417 (зі змінами).  
Луцький міський територіальний центр спільно з міським та обласним координаційними центрами та волонтерами надає допомогу громадянам, які прибули із східних областей України, де проводиться антитерористична операція. Так, у 2016 році за допомогою до терцентру звернулось 6 громадян даної категорії, яким надано наступну допомогу: забезпечено гарячим харчуванням у червні 1 особу; забезпечено одягом, взуттям, іншими предметами домашнього вжитку 4 особи; послугами соцробітника (перукаря) скористалась – 1 особа; послугами соцробітника (пралі) скористалась – 1 особа;  1 особа обслуговується соціальним робітником відділення соціальної допомоги вдома, 1– відділенням організації надання адресної натуральної та грошової допомоги на постійній основі.
Також територіальний центр включено до переліку установ, які надають допомогу учасникам АТО та членам їх сімей в рамках Комплексної програми підтримки військовослужбовців, призваних з міста Луцька на військову службу 
по мобілізації, членів їх сімей, а також сімей загиблих (померлих) військовослужбовців-лучан. 
Станом на 01.07.2016 структурними підрозділами територіального центру обслуговується 11 громадян, які є членами сімей мобілізованих, демобілізованих військовослужбовців, з них:

- батьки трьох військовослужбовців безоплатно обслуговуються соціальними робітниками відділення соціальної допомоги вдома (дозвіл комісії Луцької міської ради);

- відділенням соціально-медичних послуг обслуговуються 2 особи, які є членами сімей учасників антитерористичної операції;
- відділенням соціально-побутової адаптації – 6 осіб даної категорії.
Крім того, за період з січня по червень 2016 року 4 учасників антитерористичної операції отримали допомогу в кімнаті дарованих речей терцентру, 2 скористались послугами соціального робітника (перукаря), послугами фізкабінету та кабінету ЛФК з комплексом тренажерів – 1 особа, дружина загиблого учасника антитерористичної операції скористалась послугами швейної майстерні, 16 сімей учасників АТО включені у список на безкоштовне забезпечення дровами на опалювальний період 2016-2017 років, відповідно до розпорядження Луцького міського голови від 09.06.2016 № 301 «Про безкоштовне забезпечення дровами мешканців міста на опалювальний сезон 2016-2017 років». 

З метою подальшого розвитку та оптимізації  системи надання соцпослуг,  адміністрація територіального центру не лише працює над вивченням потреб населення міста у соціальних послугах та аналізом отриманих даних, але й проводить внутрішній моніторинг якості соціальних послуг, наданих працівниками установи, шляхом опитування як отримувачів послуг, так і їхніх родичів. Протягом  січня – червня 2016, проведено опитування щодо якості надання соціальної послуги догляду вдома 292 громадян. Результати опитувань внесено в опитувальники та в акти перевірок. Опитування проводилось членами комісії з проведення моніторингу та внутрішньої оцінки якості соціальних послуг та керівниками структурних підрозділів. Скарг та нарікань на роботу працівників територіального центру не було.

 Також проводиться систематична робота щодо інформування населення про соціальні послуги, які можна отримати в структурних підрозділах терцентру, та порядок їх надання, шляхом розповсюдження буклетів, розміщення відповідної інформації на інформаційних стендах у департаменті соціальної політики Луцької міської ради та територіального центру, на сайті департаменту соціальної політики, а також через засоби масової інформації. 

Директор територіального центру                                                   Г.І. Шатецька
