Інформація про
 роботу управління освіти, підсумки 2012-2013 
та підготовку до нового 2013-2014 навчального року

У 2012-2013 н. р. управління освіти, керівники, педагогічні працівники закладів освіти міста свою діяльність спрямовували на виконання головного завдання - забезпечення конституційних гарантій доступності та рівності прав громадян на отримання якісної освіти; створення умов для здобуття обов'язкової дошкільної освіти дітьми  старшого дошкільного віку, підвищення рівня охоплення дітей дошкільною освітою; оновлення та удосконалення змісту, форм і методів організації навчально-виховного процесу в загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладах; сприяння інноваційному розвитку освітнього середовища. 

Мережа закладів комунальної власності освіти міста у 2012-2013 н.р. складається із 73 установ. Серед них: 39 дошкільних навчальних закладів (крім того, в складі НВК «Гімназія №14» функціонує ДНЗ №36), 27 закладів загальної середньої освіти, 4 позашкільні установи, 1 МНВК, 2 ДЮСШ. Крім того другий рік поспіль у місті працює приватна школа «Скарбниця мудрості», що є спеціалізованою загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням іноземної мови.

Із 40 ДНЗ: 1 ДНЗ - компенсуючого типу, 4 комбінованого, 1 санаторного типу. Розгорнуто 372 вікових груп, в них виховується - 10325 дітей віком від 1,5 до 6 років. Організованою дошкільною освітою охоплено 77%, від загальної кількості дітей від 1 до 6 років, всіма формами дошкільної освіти охоплено 85%. 
Для оптимізації мережі дошкільних навчальних закладів з 1 вересня 2012 року введено в дію  додаткових 9 вікових груп  в дошкільних навчальних закладах №№ 1, 6, 19 (2 групи), 22, 23, 33, 34, 37,  в січні 2013 року  відкрито дошкільного навчального закладу № 40 в 55-му мікрорайоні на 200 місць (10 вікових груп).

           У 2013 році на зміцнення матеріальної бази ДНЗ Луцькою міською радою було  виділено 99 тис. грн. для придбання електрообладнання. Крім того, в ДНЗ № 33 для зміцнення матеріально - технічної бази харчоблоку виділено 11 тис. грн.
Згідно з рішенням  Луцької міської ради від  № 38/40 27.02.2013  № 38/40, з метою забезпечення права дитини на доступність здобуття дошкільної освіти, спрощення процедури та вільного доступу до інформації про облік дітей до вступу у дошкільні навчальні заклади у місті запроваджується електронна реєстрація дітей до ДНЗ.
             Управлінням освіти здійснено всі необхідні організаційні заходи щодо виконання рішення виконавчого комітету Луцької міської ради від 05.06.2013 №326-1 "Про роботу дошкільних навчальних закладів в літній період". У період з 01.07.2013 до 12.08.2013 черговими дошкільними навчальними закладами визначено ДНЗ  №№ 1, 7, 10, 16, 17, 35, 39.

     З 01 вересня 2012-2013 н. р. до навчання в школах міста Луцька приступили 21549  школярів та 323 учні вечірньої школи, в 1-му класі - 2462 учні. У ЗНЗ міста було сформовано 82 ГПД,  які відвідували 2470 вихованців.  У 2012-2013 н.р. випускниками 11 класів  шкіл міста  стали 1455 учнів, з них 155 учнів 11-12 класів вечірньої (змінної) школи. 01 червня 2013р. у Палаці культури проведено  вручення медалей міським головою 139  випускникам-медалістам.

За підсумками  роботи з обдарованою молоддю Луцьк продовжує займати лідерські позиції в області. Усього за підсумками Всеукраїнських олімпіад 2013 р. школярі міста  вибороли 127 перемог на обласному етапі предметних олімпіад та здобули 19 перемог на Всеукраїнському етапі. Варто зазначити, що  троє учнів Луцьких шкіл №№21,26 стали членами збірних команд для участі у Міжнародних олімпіадах з екології (Туреччина), математики (Колумбія), географії (Індія). Одну золоту медаль переможця з екології  вже здобув Король Роман, учень 10 класу гімназії №21 імені М.Кравчука.
Переможцями обласного етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт стали 98 учнів, Всеукраїнського -  17.
20 травня в Палаці культури проведено міське свято «Учень-року», «Вчитель-року».  На святі вручено дипломи та грошові премії на суму 19 300 грн.   86 учням – переможцям Всеукраїнських етапів олімпіад, змагань, конкурсів, турнірів; у сумі 22 300 грн. - 47 педагогам–учасникам, лауреатам, переможцям різних фахових змагань. Педагогічні колективи ЗНЗ №№ 4,9,11,18,21,25 за високі результати роботи за окремими напрямками були нагороджені дипломами та преміями на загальну суму 5 тис.грн. 
Високо ефективну науково-методичну зорієнтованість на творче зростання педкадрів системи загальної середньої, позашкільної  та дошкільної освіти забезпечує підвищення кваліфікації, професійного рівня педагогічних працівників навчальних закладів освіти через різні види курсової перепідготовки. За період з 03 вересня 2012 р. по 19 червня 2013 р. курсову підготовку пройшли  670 педагогів.
         На належному рівні організована та проведена атестація педагогічних працівників навчальних закладів та установ освіти міста. Атестаційними комісіями І та ІІ рівнів проатестовано 697 педагогів із ЗНЗ, ДНЗ  та ПНЗ міста.

Особливого значення надавалося оновленню функціонування структурних підрозділів методичної служби міста. У місті функціонувало 37 предметних шкіл молодого педагога, 4 школи молодого класовода, 2 – молодого вихователя ГПД, 2 школи професійної адаптації молодих учителів, 1 - молодого заступника директора. Ефективною формою стала діяльність ініціативних та динамічних груп (3), творчих груп (21), клубів творчого вчителя (4) та педмайстерень (2). 
Результативно діяли міські консультаційні пункти (9), опорні школи (39), 21 авторська школа, 34 школи ППД, 1 авторська лабораторія, 1 вчительська студія, а також 40 міських предметних методичних об’єднань.

Робота усіх структурних підрозділів методичної служби міста спрямовані на втілення багатьох педагогічних проектів. Із цією метою проведено 177 тематичних семінарів,  6 конференцій. За результатами семінарів для керівних кадрів міста ММК видано 19 тематичних збірок. Актуальною залишається робота міських шкіл резерву керівних кадрів ЗНЗ, у 2012-2013 н. р. проведено  6 її занять. Випущено черговий номер інформаційно-методичного вісника «Освітні горизонти», тематичний аналітичний стенд на початок навчального року.

У 2013 р. на бібліотеку ММК за кошти Луцької міської ради  здійснено передплату на суму 9 492,26 грн., за сприяння Фонду народного депутата Ігоря Палиці  для ММК - на суму 9 653,06 грн., для ЗНЗ – 135 381 грн., для  ДНЗ - 57 990 грн. 

Творчому фаховому зростанню освітян міста сприяв Всеукраїнський конкурс  «Учитель року - 2013», у міському етапі якого взяли участь 30 педагогів ЗНЗ міста (з 5-ти переможців міського етапу, які брали участь в обласному,  - 5 представляли місто на всеукраїнському етапі, а Приходько Марина Іванівна, вчитель музичного мистецтва НВК №9, стала його переможцем). Всеукраїнський тур конкурсу проходив на базі закладів та установ освіти міста. 

Уперше стартував Всеукраїнський конкурс «Вихователь року ДНЗ», у міському етапі якого взяли участь 52 працівники ДНЗ, троє з них були учасниками обласного етапу, а Тетяна Линник із ДНЗ №10 – переможцем, і за попередніми даними, за матеріалами – уже у фінальній десятці заключного туру (попереду подальші випробування). Всеукраїнський конкурс «Джерело творчості» серед працівників ПНЗ відбувся у номінації «Керівник гуртка», на обласний етап якого були делеговані директор ЦТСЕУМ Андрій Єрко та методист ПУМу Любов Дідик. Матеріали переможця обласного туру  Єрка Андрія відправлені до Києва. До участі у Всеукраїнському конкурсу «Кращий інноваційний урок з фізичної культури та урок з елементами футболу» були представлені матеріали троьх учителів, переможцем міського, обласного турів стала Людмила Кочубей із гімназії №18, попереду – змагання у столиці. Переможцями заключного туру  Всеукраїнського конкурсу «Класний керівник року - 2013» стали: Ганна Сухоставська із гімназії №4 ім. М. Левицького та Тетяна Киндибовська із НВК «Гімназія №14». Переможцями обласного туру Всеукраїнського турніру «Моє покликання - методист» є методисти ММК Ірина Шмігель та Олена Цимбалюк, матеріали яких відправлено для участі у заключному етапі, лауреатом обласного туру стала методист ММК Оксана Матвійчук. Наукові підходи, практичні напрацювання продемонструвала міська виставка навчально-методичних видань, на яку представлено 560 робіт педагогів міста, на обласний етап з яких  представлено 293 роботи.

Запровадження освітніх інновацій – у полі зору міської методичної служби. Цьому сприяють налагоджені  міжнародні зв'язки (гімназії №4, 14, 18, 21, НВК №№7, 10, 22, 26, НРЦ, ЗОШ І-ІІІ ст.  №№ 13, 20, 25, СЗОШ І-ІІІ ст. №№1, 5), організація профільного навчання (гімназії №4, 14, 18 , 21, НВК №№9, 10, 11, 22, 24. 26,  ЛНВК «ЗОШ - інтернат І-ІІІ ст. - правознавчий ліцей з посиленою фізичною»). ЗНЗ міста №№ 1, 4, 7, 10, 13, 14, 20, 21, 25, ПУМ працюють за раніше підписаними угодами із закордонними навчальними закладами, товариствами, спільнотами, організаціями. У їх числі - гімназії, школи Польщі та Німеччини. Продовжується сприяння роботі у проектах, які передбачають здійснення програми обміну (СЗОШ І-ІІІ ст. №1, гімназія №4 ім. М. Левицького, ЗОШ І-ІІІ ст. №25, НВК №7). Працівники управління освіти та ДНЗ працюють у Міжнародному проекті ОМЕП, який дозволяє вивчати перспективний зарубіжний педагогічний досвід.

Із 01 вересня 2013 року за сприяння Луцької міської ради було введено 31,25 додаткових ставок на ліцейні, гімназійні, колегіальні класи та 7200 додаткових годин на рік для творчої науково-дослідницької співпраці із ВНЗ. Ефективність використання цих додаткових ставок засвідчується через високий рівень виступів вихованців шкіл не тільки на олімпіадах та змаганнях, а й через їх участь у проектах та конкурсах з художньо-естетичного напрямку, екологічного виховання, технічної творчості.

Для організації експериментальної діяльності в освітніх установах у 2012-2013 н.р. було виділено додатково 34 ставки. Дослідно-експериментальну діяльність успішно здійснюють ЗНЗ №№2, 3, 4, 5, 7, 9, 11, 12,  15, 17, 18, 19, 22, 23, 24, 26, НВК – інтернат, вечірня школа, НРЦ. Її ефективність засвідчують виступи педагогів на різного роду змаганнях, створення авторських програм, навчально-методичних комплектів, активізація видавничої діяльності тощо.
Актуальною цього року була тема методичного патронажу міським методичним кабінетом запровадження нових Державних стандартів у школі І ступеня, про що видано практично значимі рекомендації. 

Великого значення міська методична служба надає питанню методичного супроводу професійної діяльності педагогів, що навчають і виховують дітей з особливими потребами, а також сприяння міській ПМПК, яка є діагностико-корекційною структурою в системі освіти міста.

Луцькою міською ПМПК упродовж 2012-2013 н. р. здійснено 22 діагностичних засідання. Комплексну діагностику пройшла 171 дитина, з них – 111 дітей дошкільного віку (64,9%) та 60 дітей шкільного (35,1%). Зазначаємо, що обласною ПМПК окремим дітям на 2013-2014 н.р надано направлення на інклюзивну форму навчання. У наступному навчальному році буде активізовано діяльність управління освіти та ЗНЗ міста саме в напрямку впровадження інклюзивної освіти в практику роботи шкіл №№15,20, ДНЗ №№9,38.
Варто зазначити, що системною залишається  робота управління освіти та навчальних закладів, щодо популяризації здорового способу життя, профілактики шкідливих звичок серед дітей та підлітків засобами фізичної культури.
У 2013 році збірні команди міста успішно виступили в 6 (з 10) видах обласної Спартакіади. В змаганнях з баскетболу (юн.), волейболу (дів.), настільного тенісу, фестивалі «Нащадки козацької слави» збірні команди міста стали переможцями, а у змаганнях «Веселі старти» і з волейболу (юн.) – призерами.

У 2012 році збірна команда міста, сформована з вихованців міського Центру туризму, спорту і краєзнавства, виборола ІІ місце на обласному туристсько-краєзнавчому зльоті-змаганнях, а в 2013 стала переможцем обласних змагань з спортивного орієнтування.

У 2012 році команда НВК № 24 була третьою , а у 2013 р – команда НВК № 22 виборола ІІ місце на обласних змаганнях «Веселі старти».

У 2-ох ДЮСШ, підпорядкованих управлінню освіти, позашкільною освітою охоплено 1124 учні (5,2 %) навчальних закладів міста. 

Крім того, в міських позашкільних установах займалося:

- в ПУМі  в спортивних секціях і гуртках з туризму та шахів - 48 учнів;

- в міському Центрі туризму і краєзнавства, в гуртках спортивного орієнтування і туризму - 105 учнів; 

- в Центрі науково-технічної творчості учнівської молоді в гуртках з радіоспорту і картингу - 85 учнів;

-  в басейні  НВК № 26 - 216 учнів.

Таким чином,  в освітянських позашкільних установах  у  спортивних секціях і гуртках регулярними заняттями було охоплено 1578 учнів (7,3%).

Завдяки співпраці управління освіти та Федерації міні-футболу (футзалу) Волині при СОК «Адреналін-Сіті» функціонує приватна футбольна школа «Адреналін», де в 4 групах займається 80 учнів.

Враховуючи дані показники по всіх ДЮСШ, які функціонують в місті, та позашкільних установах, цифра охоплення гуртковою та секційною спортивною роботою учнів загальноосвітніх навчальних закладів міста становить 4807 дітей (22,3 %). 
У 2012 році команда «Освіта»-Луцьк, сформована з педагогічних працівників навчальних закладів,  стала «срібним» призером Чемпіонату м.Луцька з міні футболу у ІІІ лізі, а у 2013, виступаючи вже у ІІ лізі, здобула перемогу.

Варто ще раз наголосити, що значну допомогу у формуванні спортивної бази навчальних закладів надають громадські організації, батьківська громадськість, спонсори. Зокрема, до 01.09.13 благодійним фондом Ігоря Палиці «Новий Луцьк» розпочато будівництво 5 футбольних полів з штучним покриттям в ЗНЗ №№ 2, 3, 12, 16, 23.
На кінець 2012-2013 н.р. забезпеченість загальноосвітніх навчальних закладів комп’ютерною технікою склала 60% від потреби (902 ПК використовується у навчально-виховному процесі). Остання централізована поставка комп’ютерної техніки в школи міста була  у вересні 2012 року (50 комп’ютерів, КНР). 
У квітні 2013 року на базі ЗОШ № 19 та гімназії № 4 ім. М. Левицького  було організовано навчання з ІКТ для 16 завідувачів дошкільних навчальних закладів міста.
У 2013 році з поміж усіх ЗНЗ міста гімназія № 21 ім. М.Кравчука була обрана для повноцінного продовження участі у проекті "Відкритий світ". У заклад поставлено мультимедійне та комп'ютерне навчальне обладнання. 

12 червня 2013 року на базі НВК-інтернат відбувся обласний семінар методистів (спеціалістів) районних відділів та міських управлінь освіти Волинської області з теми "Використання вільного (відкритого) програмного забезпечення у навчально-виховному процесі".
Організація виховної роботи в навчальних закладах здійснюється за Програмою «Основні орієнтири виховання учнів 1-12 класів загальноосвітніх навчальних закладів України", міською програмою виховання дітей та учнівської молоді "Ми – господарі рідного міста". Міський учнівський парламент тісно співпрацює з обласною громадською організацією "Асоціація Молодих Реформаторів", з Волинською обласною громадською організацією „Центр ефективної комунікації”, із міським центром соціальних служб для молоді, з Національною скаутською організацією України "Пласт", лідерами студентської молоді вищих навчальних закладів.  

Учні загальноосвітніх навчальних закладів є активними учасниками міських тематичних заходів, переможцями міських, обласних, всеукраїнських та міжнародних конкурсів і фестивалів. У рамках міського огляду художньої самодіяльності шкільних творчих звітів «У життя – через красу» під девізом: «В дитинстві відкриваємо світи, де творчість у красу переростає» у березні – квітні 2013 року відбулися святкові концерти та виставки декоративно-ужиткового мистецтва, у яких 16 тис. школярів мали можливість проявити свої творчі здібності. Переможцями стали ЗНЗ №№ 11, 14, 23,25 – І місце, ЗНЗ №№ 1, 21, 9, 13, 22 – ІІ місце, ЗНЗ №№ 10, 24, 18, 7, 26 – ІІІ місце. 1060 учасників взяли участь у заключному концерті юних талантів міста Луцька "Паростки надії". В обласному огляді художньої творчості школярів м.Луцьк посів почесне І місце.

   Бюджет міста на заклади освіти  на відповідний період  2013 року (станом на 1 липня 2013 року)  становить  186 472 532 грн. (на загальноосвітні заклади, гімназії та позашкільні установи -127 054 857 грн. , на дошкільні заклади – 59 417 675 грн.) з них на захищені статті - 182 002 577 грн. (оплата праці з нарахуваннями, харчування, оплата за енергоносії), що становить 97,6 відсотків до загального затвердженого кошторису по управлінні освіти на відповідний період. 

     Найбільшу питому вагу  становлять видатки:
 1) на оплату праці (з нарахуваннями ) – 141 487 680 грн., що становить  75,9 відсотка  до загального затвердженого кошторису по управлінню освіти на відповідний період,  відповідно надійшло асигнувань 119 881 004 грн.
2) на харчування – 8 685 900  грн., що становить  4,6  відсотка до загального затвердженого кошторису по управлінню освіти на відповідний період, відповідно надійшло асигнувань 6 584 566 грн.
3) на енергоносії – 34 399 947 грн., що становить 16,4  відсотка до загального затвердженого кошторису по управлінню освіти на відповідний період, відповідно надійшло асигнувань 26 545 445 грн.
          Планування видатків на утримання установ (плата за касове обслуговування, охорона приміщень, виготовлення державних актів на землю) на відповідний період становить 1 474 900 грн. 

          У 2013 році заплановано кошти в сумі 544 185 грн.  для виготовлення державних актів на право постійного користування  земельною ділянкою загальноосвітніми закладами, гімназіями та позашкільними  установами, дошкільними  навчальними  закладами, фактично надійшло асигнувань за звітний період 110 990 грн. Проводиться робота (топозйомка, проект землевідведення, виготовлення технічної документації)  для отримання держаних актів.
 На проведення оздоровчої компанії для дітей  у 2013 році заплановано 1 595 180 грн., крім того, завдяки фонду «Новий Луцьк», обдаровані діти оздоровлюються у комплексі Буковель.  На їх перевезення заплановано 300 000 грн. 
Бюджет розвитку на заклади освіти (з урахуванням заборгованості за 2012 рік) на 2013 рік становить  2 162 700 грн. За звітний період виконувалися роботи з капітального ремонту каналізації  та  покрівель у дошкільних навчальних закладах. Для ліквідації надзвичайної ситуації у таборі Ровесник у червні місяці додатково було виділено кошти в сумі 400 000 грн., для облаштування комп’ютерного класу ЦНТТУМ виділено та профінансовано 60 000 грн., для придбання обладнання у харчоблоки загальноосвітніх закладів - кошти в сумі 136 500 грн.. 
В кошторисі на 2013 рік передбачено видатки на НРЦ для реконструкції мереж тепло-водопостачання та каналізації на суму 400 000 грн. 

 Кредитні кошти в сумі 4 290 906 грн., отримані від Північної Екологічної Фінансової Корпорації НЕФКО, будуть використані на впровадження енергозберігаючих заходів в СЗОШ №5, НВК №10, гімназії №21, ДНЗ №№ 11,21. 
 У червні 2013 року проведені звіти керівників  навчальних закладів перед громадськістю. Закінчено роботу пришкільних таборів, розпочалася І зміна в літній школі «Ерудит» табору «Ровесник». Почалися ремонтні роботи з підготовки навчальних закладів міста до нового навчального року.
Особливому контролю цього року підлягало питання організації харчування в освітніх установах.  Розпорядженням міського голови від 08.05.2013 №210 створено робочу групу з проведення перевірок у дитячих оздоровчих та дошкільних навчальних закладах. 
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Відповідно до розпорядження міського голови від 29.05.2013 №№250 «Про перевірку готовності закладів освіти до нового 2013-2014 навчального року» та з метою своєчасної підготовки навчальних закладів міста Луцька до нового 2013-2014 навчального року в термін з 19 до 23 серпня 2013 року буде здійснено об’їзд,  під час якого комісія перевірятиме готовність закладів освіти до нового 2013-2014 навчального року (за підготовку до минулого 2012-2013 н.р. в обласному огляді м. Луцьк отримав 1 місце). 

Начальник управління                                              Олег Гребенюк

