Інформація 

про роботу управління освіти, підсумки 2013-2014 
та підготовку до нового 2014-2015 навчального року
          На виконання листа Міністерства освіти і науки України від 14.02.2014 №1/9-115 «Про порядок закінчення навчального року та проведення державної підсумкової атестації у загальноосвітніх навчальних закладах в 2013/2014 навчальному році», згідно з Календарним планом підготовки та організованого проведення ДПА-2014 та закінчення 2013-2014 н.р. управлінням освіти та дирекціями шкіл міста здійснено необхідні підготовчі заходи щодо організованого закінчення навчального року.

          Проведено державну підсумкову атестацію учнів 4-их та 11-их класів.
30 травня в усіх школах було проведено свято Останнього дзвоника. 31 травня в Палаці культури міста проведено урочисте вручення міським головою медалей випускникам 11-их класів. Усього було вручено 144 медалі (119 - золоті, 25 - срібні). За участю батьків, представників громадських організацій, органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, засобів масової інформації у всіх школах міста в цей день були проведені урочистості з нагоди вручення випускникам документів про повну загальну середню освіту.  

З 02 червня розпочато державну підсумкову атестацію для учнів 9-их класів. Свідоцтва про базову освіту будуть вручені учням, які закінчили 9-й клас, 18-19 червня.

          З   03 червня розпочалося проведення ЗНО-2014. Пункти тестування розміщені на базі 16 установ міста (ВІЄМ, ЗНЗ №№ 3,4,5,9,10,14,18,19,20,21,22,23,24,25,26). На сьогоднішній день вже відбулося тестування з шести предметів, 18.06 – ЗНО з фізики на базі ЗНЗ №№10,19,20. До 27.06 відбудуться тестування з історії України, хімії, біології, світової літератури. З 10.06 на базі  ЗОШ №15 працює обласний пункт перевірки відкритої частини завдань ЗНО з української мови та літератури.
              На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005 №55 „Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів”   у червні 2014 р. проводиться звітування керівників дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів перед громадськістю. Графіки звітів розміщені на сайті управління освіти, там же будуть розміщені результати голосування щодо оцінки роботи керівників закладів.
  У школах міста з 02 червня розпочали свою роботу 26 пришкільних таборів, які працюватимуть 14 днів з 9 до 15.00, із дворазовим харчуванням з розрахунку 14 грн. в день на одну дитину.

         Усього  у пришкільних таборах охоплено відпочинком 2157 дітей, з них – 1690 дітей за кошти місцевого бюджету,   467 дітей за кошти батьків.  

         З 11.06.2014 року розпочала свою роботу літня школа «Ерудит» на базі дитячого позаміського закладу оздоровлення та відпочинку «Ровесник» (200 дітей). Для обдарованих учнів луцьких шкіл забезпечено проведення профільних годин, занять за інтересами, змістовного дозвілля.

               Благодійним фондом Ігоря Палиці «Новий Луцьк» з  1 червня по 20 липня 2014 року організовано відпочинок в с. Поляниця Івано-Франківської області (туристичний комплекс «Буковель») для 1000 талановитих та обдарованих дітей. 

              За підсумками ІV етапу олімпіад 2014 р. школярі міста здобули 20 Всеукраїнських перемог, серед них І місце - 1, ІІ – 8, ІІІ – 11 учнів. Переможцями стали учні із навчальних закладів №№  4, 5, 9, 11, 14, 18, 21.

На Всеукраїнському конкурсі-захисті отримали перемогу 20 учнів із ЗНЗ №№1(1),4(1),9(4),11(1),14(5),21(4),23(2),26(2).

На міському святі «Учень року-2014», організованому для переможців фінальних етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад, турнірів, конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт Малої академії наук України, міжнародних спортивних та творчих конкурсів, 102 учні-переможці отримали дипломи, грошові винагороди, квіти.

Варто зазначити, що упродовж 2013-2014 н.р. з коштів міського бюджету було забезпечено виплату стипендії Президента України призеру міжнародної учнівської олімпіади з екології 2013 року Королю Роману та учаснику міжнародної учнівської олімпіади з географії Денисюк Лілії, учням гімназії №21 імені М.Кравчука. 

Упродовж 2013-2014 н.р. стипендію фонду Ігоря Палиці «Новий Луцьк» отримували 19 учнів шкіл міста. На святі Останнього дзвоника 30.05.2014    24 учні 8-10 класів отримали сертифікати стипендіатів фонду на 2014-2015 н.р.

          За результатами участі педагогів у фахових змаганнях всеукраїнського рівня Денисюк Н.М., вчитель географії НВК №22, стала лауреатом (ІІ місце), Васійчук О.В.,  вчитель  початкових  класів НВК №26, увійшла у півфінал, Киця А.І., директор СЗОШ І-ІІІ ст. №1, Теплякова С.М., вчитель трудового навчання НВК №10, - учасники заключного туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року - 2014»,  Бондар Ярослава Степанівна, керівник гуртка із ЦНТТУМ,  стала лауреатом (ІІІ місце)  заключного туру Всеукраїнського конкурсу  «Джерело творчості - 2014» у номінації «Керівник гуртка», методисти ММК Шмігель І.О., Цимбалюк О.Л. – учасники заключного туру  Всеукраїнського методичного турніру «Моє покликання - методист».

Протягом навчального року   проведено атестацію ДНЗ № 34, 6, 26, гімназії №4 імені Модеста Левицького, КДЮСШ №1, оформлено відповідну документацію та підготовлено матеріали  на регіональну експертну раду.  Проведено комплексне вивчення ДНЗ № 4, 38, 21, 3, ЗНЗ №№ 5,14,26,17 та матеріали представлено на колегію управління освіти.  
На високому організаційному рівні були проведені творчі звіти шкіл міста, в яких було задіяно близько 12 тис. школярів.   За результатами  обласного конкурсу творчих звітів Луцьк виборов І місце.

Варто зазначити, що системною залишається  робота управління освіти та навчальних закладів щодо популяризації здорового способу життя, профілактики шкідливих звичок серед дітей та підлітків засобами фізичної культури.
За навчальний рік згідно з планом спортивно-масових заходів управління проведено міську Спартакіаду школярів з 6 видів спорту і 10 змагань з видів спорту, які включені до шкільної програми з фізичної культури. В рамках Спартакіади «Здоров’я» проведено змагання з волейболу та плавання між педагогічними працівниками.

Поряд з цим, спільно з міським спорткомітетом та іншими організаціями проведено 12 змагань із різних видів спорту.

Збірні команди міста брали участь у 8 видах обласної Спартакіади школярів  з 10.

За результатами навчального року в обласній Спартакіаді школярів місто Луцьк  отримало І місце. Усього за 2013-2014 навчальний рік на спортивно-масові заходи витрачено 26 713 грн.  Варто зазначити, що підвищить рівень фізкультурно-оздоровчої роботи введення в дію 5-ти полів зі штучним покриттям, які  будуть встановлені у школах №№ 11, 14, 15, 17, 18  за сприяння благодійного фонду Ігоря Палиці «Новий Луцьк».
          Традиційно навчальний рік в ДНЗ завершився фестивалями: «Ми діти твої, Україно!» та «Спорт для всіх – спільне майбутнє», які були присвячені Дню захисту дітей.

          Управлінням освіти проведено  заходи щодо організації роботи дошкільних навчальних закладів у літній період (з 1 липня до 12 серпня на 42 календарних  дні). Відповідне рішення виконавчого комітету прийнято   04.06.2014  № 321-1 «Про роботу дошкільних навчальних закладів у літній період». Передбачено функціонування 6 дошкільних навчальних закладів  у різних мікрорайонах міста, а саме: ДНЗ № 6 (вул. Бринського, 9, в центрі міста), ДНЗ № 24 (вул. Богомольця, 2, район пр-ту Відродження), ДНЗ  № 18, (вул. Івана Кожедуба, 1, район вокзалу), ДНЗ № 9 (пр. Молоді, 8, 33 квартал), ДНЗ № 40 (вул. Липинського, 6, 55 мікрорайон), ДНЗ № 23 (вул. Грабовського, 13а, район ДПЗ).

           Протягом 2014 року управлінням освіти було заплановано проведення торгів на закупівлю продуктів харчування для дошкільних навчальних закладів (18 найменувань), послуг їдалень для загальноосвітніх навчальних закладів та комунальних послуг. Очікувана вартість закупівлі становила 59132,9 тис. грн. Станом на 10.06.2014 року за результатами проведених закупівель було укладено угоди з переможцями на загальну суму 58758,7 тис. грн. за процедурами: відкритих торгів – 10626,6 тис. грн., закупівлі в одного учасника – 48132,1 тис. грн.

           Бюджет міста на  заклади освіти   на 1 півріччя  2014 року становить  173 500 791грн.  (на загальноосвітні заклади, гімназії та позашкільні установи 122 164 573 грн., на дошкільні заклади -  51336218 грн.), що становить 60 відсотків від загального затвердженого кошторису по управлінню освіти на 2014 рік.

У 2014 році кошти в сумі 68300 грн. заплановано для виготовлення документів на отримання свідоцтв на право власності та державних актів на право постійного користування земельними ділянками загальноосвітніми навчальними  та дошкільними закладами; надійшло асигнувань  на суму  41665 грн.

На проведення оздоровчої кампанії  для дітей у 2014 році заплановано 1 520 500 грн.(з них загальний фонд – 1 395 940 грн. та  спеціальний фонд – 124 560 грн.) 

З початку року на оновлення матеріально технічної бази дошкільних навчальних закладів було виділено асигнувань в сумі  700 000 грн., з яких профінансовано 127 300 грн. та перенесено на капітальний ремонт вентиляції  105 000 грн. 

Протягом  звітного періоду практично повністю погашена  заборгованість 2013  року в сумі 91881 грн., профінансовано та частково здійснено  авансову проплату  на капітальні ремонти по дошкільних навчальних закладах та загальноосвітніх школах  на енергозберігаючі заходи. 

Розпочався період відпусток педагогічних працівників. При обрахунку заробітної плати на 2014 рік працівникам установ освіти  передбачені видатки в повному обсязі на реалізацію статті 45 Конституції України  та  статті 57 Закону України «Про освіту», а саме: щорічна оплачувана відпустка  та матеріальна допомога на оздоровлення при наданні щорічної відпустки педагогічним працівникам в сумі  33 556 200 грн. 

          Відповідно до розпорядження міського голови від 06.06.2014 №233 «Про перевірку готовності закладів освіти до нового 2014-2015 навчального року» та з метою своєчасної підготовки навчальних закладів міста Луцька до нового 2014-2015 навчального року, в термін з 18 до 22 серпня 2014 року буде здійснено об’їзд,  під час якого комісія перевірятиме готовність закладів освіти до нового 2014-2015 навчального року.
Начальник управління                                            Олег Гребенюк

