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Інформація 
про здійснення перевірок дотримання законодавства 
у сфері містобудівної діяльності, вимог державних будівельних норм, стандартів та правил, а також про виконання дозвільних та реєстраційних функцій у сфері містобудівної діяльності 
за підсумками I півріччя 2016 року
Відповідно до Закону України "Про регулювання містобудівної діяльності" з 31 грудня 2015 року повноваження щодо виконання дозвільних та реєстраційних функцій, а також здійснення державного архітектурно-будівельного контролю за дотриманням законодавства у сфері містобудівної діяльності, проектної документації, будівельних норм, державних стандартів та правил на території міста Луцьк здійснюється відділом державного архітектурно-будівельного контролю Луцької міської ради.

Відповідно до Порядку здійснення державного архітектурно-будівельного контролю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 травня 2011 року №553, відділом у I півріччі 2016 року було проведено 74 (сімдесят чотири) перевірки, з яких 5 (п’ять) – планових і 69 (шістдесят дев’ять) – позапланових. 

Основними підставами для проведення позапланових перевірок було виявлення факту самочинного будівництва об’єкта та звернення фізичних чи юридичних осіб про порушення суб’єктом містобудування вимог містобудівного законодавства.
Із загального числа проведених перевірок на чотирьох об’єктах будівництва не були виявлені порушення вимог законодавства у сфері містобудівної діяльності, будівельних норм, державних стандартів і правил.

За результатами проведених перевірок було винесено 68 (шістдесят вісім) постанов про адміністративні правопорушення, 14 (чотирнадцять) постанов про накладення штрафу за правопорушення у сфері містобудівної діяльності та 2 (дві) постанови про закриття провадження у справі за правопорушення у сфері містобудівного законодавства. 

Загальна сума штрафів, які повинні бути сплачені до місцевого бюджету, складає 1 210 542 гривні. На даний момент сплачено 777 944 гривень до місцевого бюджету.

Із проведених перевірок слід відмітити перевірки, які мають підвищений суспільний інтерес, зокрема, будівництво багатоквартирних житлових будинків за адресами: проспект Соборності, 22б; проспект Волі, 44а; вулиця Рівненська, 25. Зазначеними перевірками були встановлені порушення вимог у сфері будівельного законодавства, порушники притягнуті до відповідальності та сплатили штраф. Також відділом ДАБК були виявлені порушення на об’єктах по вулиці Карбишева, 2 (будівництво гаражів в обслуговуючому кооперативі "Синтетик-2") та на проспекті Відродження, 51 
(реконструкція підвального приміщення без зареєстрованої декларації про початок виконання будівельних робіт). Зазначені постанови були оскаржені та справи знаходяться у суді.

У І півріччі 2016 року до суду було оскаржено 8 постанов відділу державного архітектурно-будівельного контролю Луцької міської ради:

- 3 постанови про накладення штрафу за правопорушення у сфері  містобудівної діяльності (2 постанови ще перебувають на розгляді у суді, 1 постанова залишена без змін судом першої інстанції);

- 5 постанов у справі про адміністративне правопорушення                   (1 постанова судом першої інстанції скасована та направлена на новий розгляд, 1 постанова залишена без змін, 3 – ще перебувають на розгляді у суді).

До Державної виконавчої служби Луцького міського управління юстиції для примусового виконання було надіслано 4 постанови, виконавче провадження у яких ще триває.
Станом на 30.06.2016 зареєстровано 64 (шістдесят чотири) повідомлення про початок будівельних робіт, 348 (триста сорок вісім) декларацій про початок виконання будівельних робіт, 214 (двісті чотирнадцять) декларацій про готовність об’єкта до експлуатації, повернено на доопрацювання – 42 декларації, скасовано – 10 декларацій про початок виконання будівельних робіт.

Всього зареєстровано 626 дозвільних документів.

Найчастіші причини повернень декларацій про початок виконання будівельних робіт:

- бланк декларації не відповідає затвердженому;

- в декларації не зазначено або некоректно зазначено інформацію щодо містобудівних умов та обмежень;

- показники об’єкта вказано не в повному обсязі або не відповідають найменуванню об’єкта будівництва.

Найчастішою причиною повернень декларацій про готовність об’єкта до експлуатації є невідповідність бланка декларації затвердженому.
Порушень термінів реєстрації документів не зафіксовано.
Всього було скасовано 10 декларацій, в тому числі:

- про початок виконання будівельних робіт від 11.09.2015                                        № ВЛ083152541502 «Нове будівництво гаражів в обслуговуючому кооперативі «Синтетик-2» на вул. Карбишева, 6а в м. Луцьку» (замовник – ОК «Синтетик-2»);

- про початок виконання будівельних робіт від 15.10.2014                                       № ВЛ083142880542 «Нове будівництво вбудовано-прибудованих приміщень громадського призначення цокольного та першого поверхів дев’ятиповерхової частини багатоквартирного житлового будинку на земельній ділянці на пр. Соборності, 22б, у м. Луцьку» (замовник –              ПП «Укрбізнесінвест»);
- про початок виконання будівельних робіт від 13.10.2015                                         № ВЛ 083152860013 «Реконструкція з надбудовою офісної будівлі по         вул. Лесі Українки, 26 в м. Луцьку» (замовники – Мичко Олександр Анатолійович, Вовк Валерій Богданович).

Працівниками відділу надаються консультації в департаменті «Центр надання адміністративних послуг у місті Луцьку» щочетверга з 14.00 до 17.00 за адресою: м. Луцьк, вул. Лесі Українки, 35. 

В процесі проведення державного архітектурно-будівельного контролю відділ зустрічається з випадками ігнорування перевірок недобросовісними забудовниками. В зв’язку з цим відділом ініційовано звернення до Мінрегіонбуду України про внесення змін до законодавства з метою неможливості ухиляння від відповідальності за правопорушення суб’єктами містобудування.
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