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	Директорові департаменту 
«Центр надання адміністративних послуг у місті Луцьку»
Карп’як Л.В.


Про звіт про роботу зі зверненнями 
громадян 

На виконання листа заступника міського голови, керуючого справами виконкому Вербича Ю.Г. та Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109 “Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування”, надаємо інформаційні матеріали за підсумками проведеної протягом 9-ти місяців 2018 року роботи та інформацію про кількість звернень громадян, що надійшли в архівний відділ Луцької міської ради за 9 місяців 2018 року в порівняні з 9 місяцями 2017 року за встановленою формою.
      1. Архівним відділом здійснюються заходи щодо забезпечення реалізації конституційних прав громадян на письмове звернення та особистий  прийом, обов'язкове одержання обгрунтованої відповіді, неухильного виконання норм Закону України “Про звернення громадян” відповідно до розпорядження міського голови від 19.06.2017 № 336 «Про затвердження Порядку розгляду письмових звернень громадян та Порядку організації та проведення особистого прийому громадян у Луцькій міській раді», зокрема:
         - Недопущення надання неоднозначних, необгрунтованих або неповних   відповідей за зверненнями громадян, із порушенням строків, установлених  законодавством. В архівному відділі Луцької міської ради не має звернень, виконаних з порушенням термінів їх розгляду. Усі звернення громадян, що надходять приймаються та реєструються в день їх надходження у порядку, визначеному Інструкцією з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об’єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, у засобах масової інформації, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 14.04.1997 № 348. Початком строку розгляду звернення вважається день надходження та реєстрації у відділі звернень громадян, а закінченням – день направлення відповіді заявнику на його звернення. Фактично усі звернення, які надійшли в архівний відділ виконуються до 10 днів.
       - Кількість звернень від громадян, розглянутих на особистому прийомі — 125. Всі звернення виконано з позитивним результатом. 
       - Звернення громадян приймаються централізовано в департаменті “Центр надавання адміністративних послуг у місті Луцьку”, реєстрація, облік та контроль за виконанням звернень здійснюється адміністраторами ЦНАПу в системі електронного документообігу «АСКОД» та передаються на виконання через електронну базу головному спеціалісту архівного відділу. 
- На особистому контролі в начальника архівного відділу розгляд звернень та забезпечення проведення першочергового особистого прийому жінок, яким присвоєно почесне звання України “Мати-героїня”, інвалідів Великої Вітчизняної війни, Героїв Радянського Союзу, Героїв України.
- Особлива вага приділяється вирішенню проблем, з якими звертаються ветерани війни та праці, інваліди, громадяни, які постраждали внаслідок   Чорнобильської катастрофи, багатодітні сім'ї, одинокі матері та громадяни, які потребують соціального захисту та підтримки. Особистий прийом громадян в архівному відділі Луцької міської ради проводить начальник та працівники відділу відповідно до графіка та за адресою: вівторок: 09:00-13:00; середа: 14:00-17:00, м. Луцьк, вул. Богдана Хмельницького, 40 а, каб. 105, 106. Інформація про графік особистого прийому громадян  розміщується на сторінці архівного відділу на офіційному веб сайті Луцької міської ради.
         - Повторні звернення громадян до архівного відділу не надходили. Л     
       - Архівний відділ не є юридичною особою, у своїй роботі керується регламентом роботи міської ради, відповідно до якого роботу зі зверненнями громадян організовує департамент ЦНАП у якому функціонує гаряча лінія «15-80» для прийому усних звернень громадян по усіх питаннях функціонування міста. В архівному відділі телефонна “гаряча лінія” відсутня. Телефон архівного відділу Луцької міської ради 72 47 60. 
      2. Архівний відділ постійно проводить аналітичну роботу із зверненнями громадян щодо виявлення найбільш актуальних проблем та внесення пропозицій стосовно шляхів їх розв’язання. Архівний відділ готує квартальні звіти про роботу зі зверненнями громадян; узагальнює інформацію про роботу зі зверненнями громадян за півріччя та рік та подає в ДАВО. Звіт про роботу архівного відділу розміщений на сторінці архівного відділу на веб-сайті Луцької міської ради. Робота архівного відділу Луцької міської ради постійно висвітлюється на сайті Луцької міської ради, де створено веб-сторінку архівного відділу на якій опубліковано найактуальніші питання з якими звертаються громадяни та інформацію про послуги, які надаються архівними установами міста. Також розміщено графіки прийому громадян та адреси усіх архівів, які розташовані на території міста, Закон України “Національний архівний фонд та архівні установи”, Про Положення про роботу архівного відділу, Комунальної установи Луцький міський трудовий архів та законодавчі акти з архівної справи, Правила роботи архівних підрозділів органів державної влади, місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій, Перелік типових документів, що створюються під час діяльності органів державної влади та місцевого самоврядування, інших установ, підприємств та організацій, із зазначенням строків зберігання документів. Інформація поновлюється щотижнево. 
 В.о. начальника відділу                                                          Валентина Шепелюк
Гінчук 724760
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