PAGE  
2

                        Інформація про роботу зі зверненнями громадян 
у виконавчих органах Луцької міської ради 
протягом І півріччя 2011 року
Право громадян на звернення, зокрема, до органів місцевого самоврядування та їх посадових осіб, є одним з головних конституційних прав громадян.
У виконавчих органах Луцької міської ради робота з розгляду письмових та усних звернень громадян здійснюється відповідно до  Закону України «Про звернення громадян» та вимог Указу Президента України від 7 лютого 2008 року №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», постанови Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 р. №348 «Про затвердження Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об'єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації».
За перше півріччя поточного року працівниками відділу звернень громадян отримано та опрацьовано 3869, в яких порушено 4089 питань, що на 15 % більше відповідного періоду 2010 року (у І півріччі 2010 року - 3283 звернення, в яких порушено 3454 питання). Збільшення надходжень звернень відбулось практично з усіх питань, а це свідчить про зростання довіри до міської влади і вирішення багаторічних проблем громадян. Це питання архітектури та будівництва, земельні питання, ремонту дорожнього покриття вулиць міста,  проведення ремонту конструктивних елементів житлових будинків та споруд, благоустрою прибудинкових територій та дитячих майданчиків. 
Домінували  серед  загальної  кількості  звернень  заяви,  вони  становили 98 %, скарги - 1 %, та пропозиції – 1 %. Також існує факт повторних та дублетних звернень. За січень - червень 2011 року повторно з одного і того ж питання надійшло 363 звернення, неодноразових - 131 та 39 дублетних. Основною причиною надходження повторних і дублетних звернень до міської ради є незнання або неправильне тлумачення їх авторами норм, а у деяких випадках – бажання досягти результату, прискорити відповідь шляхом багаторазових звернень без урахування існуючих норм чинного законодавства. 

За результатами розгляду звернень громадян було надано роз’яснення на 257 звернень (66 %), вирішено позитивно  674 звернення (17,5 %), що майже вдвічі більше відповідного періоду минулого року, та відмовлено у задоволені 119 заявникам (3,1%).

Дані про звернення громадян, що надійшли за 6 місяців поточного року у порівнянні з відповідними періодами 2004-2011 років подані в додатку 1.
Якщо ж аналізувати, які категорії громадян найчастіше звертаються до міської ради, то переважали звернення від інвалідів, учасників війни та бойових дій, вдів загиблих на фронті, пенсіонерів та ветеранів праці, багатодітних сімей та одиноких матерів, тому особлива увага приділялась вирішенню проблем цих категорій населення. Дані щодо соціального стану громадян, які зверталися до міської ради наведені в додатку 2. Однак наведені дані можуть бути неточними, так як не завжди заявники вказують на наявність пільг, передбачених державою, та належність їх до певної категорії населення.

Лише 8,1 % (310 звернень) від загальної кількості заяв, що надійшли у відділ звернень, становили листи від органів влади вищого рівня (через Адміністрацію Президента України - 2, Урядову Гарячу Лінію - 35, облдержадміністрацію - 241, обласну раду - 8, прокуратуру міста -24). Це свідчення того, що значна частина проблем вирішується на місцевому рівні і громадянам немає потреби звертатись до вищих владних структур. 
Аналіз питань, з якими звертаються жителі міста до Президента та голови облдержадміністрації, обласної ради свідчить, що найгострішими і в нинішньому році залишались житлові, земельні та соціально-побутові проблеми. Особливо актуальними були прохання про надання житла, виділення земельних ділянок під будівництво та значної матеріальної допомоги на лікування. 

На рівні минулого року залишилась кількість колективних звернень – 310 проти 304 у 2010 році, питома вага яких становить 8 % від загальної чисельності. 
Надходження колективних звернень громадян зумовлено, в першу чергу, неякісним наданням послуг житлово-комунальними підприємствами,  в зв’язку з чим варто посилити персональну відповідальність керівників комунальних підприємств за якість послуг, належний розгляд письмових звернень та оперативне реагування на телефонні звернення. 

Часто у своїх колективних зверненнях жителі висловлюють незгоду із будівництвом торгівельних чи розважальних закладів поряд із житловими будинками. Такі заяви розглядаються колегіально із виїздом на місце, вносяться на розгляд виконавчого комітету, депутатів міської ради. Так, враховуючи колективне звернення жителів 40 кварталу було внесено корективи в план житлової забудови даного мікрорайону.

З урахуванням колективних звернень всього до міської ради у звітному періоді через відділ звернень звернулося 9146 громадян, котрі порушили у своїх заявах 4089 питань. 
Проведений моніторинг показує, що найактуальнішими в звітному періоді були земельні питання - 873 звернення, що становлять 22,6 % від загальної чисельності. Однак відсутність вільних земельних ділянок під індивідуальне будівництво не дозволяє позитивно вирішити всі ці звернення.
На другому місці залишаються звернення з питань комунального господарства 803 – 20,1 % (627 звернень у І півріччі 2010), ці звернення стосувались проведення ремонту доріг та благоустрою дворових територій, ремонту водо- та каналізаційних мереж будинків, заміни сантехнічного обладнання, надання житлово-комунальних послуг.
Як свідчить аналіз, значна частина звернень – 14 % (542), пов’язана з питаннями соціального захисту, передусім – соціальних виплат та субсидій, пенсійного забезпечення. Велика частина звернень пов’язана із наданням одноразової грошової допомоги. За перше півріччя 2011 року лучанам з міського бюджету надано грошову допомогу на суму 32500 грн., 68 лучанам видано посвідчення на право безкоштовного проїзду в маршрутних таксі.

Хвилювали мешканців міста і питання будівництва - 542 звернення (14 %), проти 435 – 2010 року. Таке відчутне зростання спричинене насамперед збільшенням звернень щодо погодження проектної документації, містобудівних обґрунтувань місця розташування об’єктів, видача вихідних даних на проектування, реконструкції житлових та нежитлових приміщень тощо.

Вагому частку усіх звернень становили заяви, що стосувалися вирішення житлових питань – 498, серед яких звернення про надання чи поліпшення житлових умов, прийняття на квартирний облік, прохання про надання дозволу на приватизацію житлових приміщень. 
Варто відмітити, що значну частину звернень громадян розглянуто на особистих прийомах міського голови та заступників - 855 звернень, відповідно прийнято понад 2,5 тисячі громадян (інформацію подано в додатку 3).
Всього у І півріччі 2011 року виконавчими органами міської ради розглянуто 63761 звернення громадян.
В додатку 4 наведені узагальнені статистичні дані щодо розгляду звернень громадян виконавчими органами міської ради за січень-червень поточного року. 

Інформація про роботу із зверненнями громадян регулярно оприлюднюється на офіційному сайті міської ради. Сьогодні мешканці можуть звернутися до міського голови через мережу Інтернет, зокрема на сайті міської ради створено розділ „Звернення до міської ради”.  Окрім того для вирішення нагальних потреб лучан функціонує група оперативного реагування «15-80» при відділі звернень громадян. Так, за звітний період на адресу міської ради надійшло 7304 телефонних звернень.

Варто відмітити, що лучани досить активно користуються правом на звернення, насамперед тому, що за звітний період багато питань, які роками не знаходили свого вирішення, розглянуто позитивно. 
Однак, враховуючи певний позитив в роботі зі зверненнями громадян, слід звернути увагу на виявлені недоліки.

Суттєвим недоліком в роботі виконавчих органів зі зверненнями громадян  стало те, коли звернення направлялось на розгляд двом чи більше виконавцям. Відповідь заявникам направлялась з різних управлінь за підписом міського голови чи то заступників, що несли в собі зовсім різну інформацію.
Так, 19 січня до міського голови М.Романюка звернувся мешканець міста Луцька Григоренко В.В. (проживає на вул. Лесі Українки, 67/35) щодо надання дозволу на оренду земельної ділянки на вул. Кравчука, 44 для реконструкції квартири з добудовою магазину промислових товарів. Дане звернення було направлено в управління Держкомзему у м. Луцьку, управління містобудування та архітектури та управління земельних ресурсів. У відповідь на звернення 07.02.2011 управління містобудування та архітектури підготувало відповідь, що містобудівною документацією м. Луцька не передбачено прибудов до вказаного житлового будинку, у зв’язку з цим питання добудов до багатоквартирних житлових будинку буде розглядатись після розробки та затвердження місцевих правил забудови. 14.02.2011 управління Держкомзему у м. Луцьку та управління земельних ресурсів повідомили заявника, що на сесії Луцької міської ради було надано на умовах оренди земельну ділянку для реконструкції з добудовою магазину промислових товарів на вул. Кравчука, 44.


25.01.2011 до заступника міського голови Л.Соколовської на особистому прийомі звернувся гр. Клемра В.Д. (проживає на вул. Гаврилюка, 12) щодо вирішення спірного земельного питання на вул. Хакімова. Звернення було направлене для розгляду в управління містобудування та архітектури, управління Держкомзему у м. Луцьку та управління земельних ресурсів. 07.02.2011 заявнику надана відповідь, що дане питання буде винесено на розгляд чергової сесії міської ради, а через декілька днів (14.02.2011) заявнику направлено повторну відповідь про те, що для вирішення питання отримання земельної ділянки на умовах оренди необхідно представити в управління земельних ресурсів технічну документацію, що посвідчує право користування земельною ділянкою, яка необхідна для побудови підпірної стіни.


11.04.2011 на ім’я міського голови М.Романюка надійшла пропозиція від жителя м.Феодосії Бандури В.П. щодо будівництва екологічного сміттєпереробного заводу за рахунок коштів інвесторів ЄС. Для розгляду даний лист було направлено в департамент житлово-комунального господарства, і лише 05.05.2011 заявнику була надана відповідь, що його рекомендації будуть враховані.

Вагомим недоліком в роботі окремих виконавчих органів була якість підготовлених відповідей. Так, до заступника міського голови Л.Соколовської 21.01.2011 звернувся інвалід ІІ групи, ветеран війни Паврознюк І.І. щодо надання дозволу на встановлення металевого гаража на прибудинковій території. Розгляд звернення було доручено управлінню містобудування та архітектури і управлінню Держкомзему у м. Луцьку. 07.02.2011 управління містобудування та архітектури надає відповідь заявнику про те, що для розгляду даного питання потрібно надати документи, які підтверджують пільги (копію пенсійного посвідчення) хоча заявник надав цей документ, а 16.02.2011  управління Держкомзему у м. Луцьку підготувало відповідь, де зазначено, що заявнику необхідно представити генеральний план, погоджений з управлінням містобудування та архітектури та додаток до рішення міської ради (якого рішення і про що не зазначено), хоча в такому випадку, відповідь повинна бути спільною і наданою протягом 15 днів.  


20.05.2011  на   адресу   міської ради   надійшло    звернення    від  гр.Грищука В.А. (проживає на вул. Тарасова, 69) щодо водовідведення зливових вод з вул. Малоомельянівської, 26. Дане звернення було направлено на розгляд в департамент житлово-комунального господарства і лише 29.06.2011 заявнику направлена відповідь.

12.05.2011 до першого заступника міського голови С.Кравчука звернувся мешканець міста Матвійчук Л.В. (проживає на вул. Клима Савура, 2/5) щодо розміщення дощок для оголошень на зупинках громадського транспорту. Звернення було направлено на розгляд в управління містобудування та архітектури, управління розвитку підприємництва та реклами, управління економіки, департамент житлово-комунального господарства та встановлений контроль до 25.05.2011. Управлінням розвитку підприємництва та реклами 02.06.2011 заявника поінформовано, що проводиться робота з суб’єктами господарювання, та їм запропоновано до 28 червня встановити дошки оголошень на фасадах торгових об’єктів. 29.06.2011 заявник повторно звернувся до першого заступника міського голови С.Кравчука з даного питання. Звернення було доручено розглянути департаменту житлово-комунального господарства та управлінню економіки до 10.07.2011. Відповідно 08.07.2011 департамент житлово-комунального господарства подає інформацію, що питання розміщення дощок для оголошень на зупинках громадського транспорту до компетенції департаменту не відноситься. Відповідно розгляд звернення просять доручити управлінню розвитку підприємництва та реклами.
Допускалися і подання на підпис міському голові, заступникам відповідей із граматичними помилками.

Досить часто при відмові у задоволенні вимог, викладених у зверненнях,  заявникам не роз’яснюється порядок оскарження прийнятого рішення.

На жаль, трапляються у нас і факти неузгодженості в роботі між виконавчими органами, через що громадянин з одного і того ж питання звертається  до 2-3 фахівців, а ті в свою чергу, відсилають його знову, замість того щоб підняти телефонну слухавку та з’ясувати чому не допомогли колеги. 
Довгий час однією із  причин затягування розгляду звернень громадян була відсутність у виконавчих органах переліків документів, на підставі яких можна було прийняти те чи інше рішення. Запровадження інформаційних карток, відповідних формулярів до кожної інформаційної послуги допомагає вирішити зазначені у зверненнях проблеми у коротші терміни. Адже подання заяви з необхідним пакетом документів значно скорочує час на вирішення питання в цілому. Однак, на сьогодні, ще не всі виконавчі органи використовують дані механізми роботи. Відбулася зміна в чинному законодавстві, реорганізація окремих виконавчих органів, перерозподіл повноважень, зміна адрес, відповідно окремі інформаційні картки втратили свою актуальність. Тому наголошую керівникам виконавчих органів на необхідності актуалізації інформаційних карт та формулярів, про що інформувати заявників та відділ звернень громадян, оновлювати інформацію на офіційному сайті.

Варто вказати і на відсутність контролю за розглядом звернень громадян, що перебувають на додатковому контролі окремими виконавчими органами. Так, на сьогодні на додатковому контролі у відділі звернень громадян перебуває 120 звернень за 2011 рік та 427 звернень з 2010 року. 
Неодноразово міським головою наголошувалось на нарадах, що у визначені законом терміни повинні розглядатись усі звернення громадян, в тому числі і ті, які надходять не через відділ звернень громадян, а безпосередньо у виконавчі органи. 
Так, прокуратурою міста здійснено перевірку роботи зі зверненнями громадян у виконавчих органах міської ради та комунальних підприємствах міста і виявлено, що через безвідповідальне ставлення окремих посадових осіб допускались порушення чинного законодавства, яким регламентується порядок реалізації громадянами конституційного права на звернення. На звернення, що не потребували додаткового розгляду, відповіді надавались в термін, який перевищує встановлений законодавством - 15 днів. Прокуратурою вказано на недоліки в роботі окремих посадовців.
Підсумки роботи зі зверненнями громадян у І півріччі 2011 року свідчать, що виявлені факти порушень чинного законодавства щодо звернень громадян мали місце тому, що окремі керівники виконавчих органів не дотримуються вимог Закону України «Про звернення громадян», інших нормативних документів, недооцінюють ділянку цієї роботи, недостатньо аналізують причини, що породжують повторні звернення та скарги.
Вважаємо за доцільне розглянути стан роботи зі зверненнями громадян за підсумками І півріччя 2011 року на виробничих нарадах в усіх виконавчих органах, комунальних підприємствах, інших міських організаціях та установах. Необхідно посилити персональну відповідальність посадових осіб згідно із Законом України "Про звернення громадян" за належну організацію роботи зі зверненнями громадян та результати вирішення порушених у них питань. Кожен факт неякісного, невчасного вирішення порушених у зверненні громадянина обґрунтованих питань, які належать до компетенції відповідного органу, посадової чи службової особи, що призвела до повторного звернення, а тим паче, спричинила звернення до органу чи керівника вищого рівня, має глибоко аналізуватись і, в разі виявлення ознак тяганини, формалізму та бюрократизму, притягувати винних до встановленої Законом відповідальності.
Хочу відзначити, що вивчення стану справ зі зверненнями громадян, аналіз цієї роботи проводяться відділом звернень громадян постійно, але необхідно посилити дану роботу. Відповідно, підготовлено графік проведення перевірок дотримання чинного законодавства в роботі зі зверненнями громадян у виконавчих органах міської ради у ІІ півріччі 2011 року.

Питання роботи зі зверненнями громадян залишаються пріоритетними в діяльності виконавчих органів міської ради. Виконавчий комітет міської ради і надалі буде забезпечувати неухильне виконання Закону України „Про звернення громадян” щодо об’єктивного, всебічного та своєчасного розгляду звернень громадян, конкретного їх вирішення, проводитиме постійну роботу з метою якісного задоволення потреб і запитів лучан.

Начальник відділу звернень громадян                                                   Л.Карп’як
