Пояснювальна записка
до проектів рішень виконавчого комітету Луцької міської ради:                      

1.
«Про розміщення споживчим товариством  «ЛУЧЕСЬК» тимчасової споруди  на вул. Ковельській, 146»;

2.
«Про розміщення управлінням Волинської Єпархії – Української Православної Церкви Київського Патріархату тимчасової споруди на вул. Градний Узвіз,1»;
3.
«Про розміщення товариством з обмеженою відповідальністю «ВОЛИНЬ-ПРЕСА ДРУК» тимчасової  споруди на вул. Володимирській»;

4.
«Про розміщення підприємцем Матвійчуком Р.М. тимчасової споруди на вул. Винниченка, 14а»;

5.
«Про розміщення підприємцем Почком О.А. тимчасової споруди на території парку імені 900-річчя міста Луцька»;
       Розглянувши звернення суб’єктів господарювання щодо розміщення  тимчасової споруди, з метою впорядкування розміщення та функціонування тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території міста Луцька, відповідно до рішення виконавчого комітету Луцької міської ради  від 02.08.2012 № 528-1 «Про Правила розміщення та функціонування тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території міста Луцька»,  протоколів засідань робочої групи з погодження місця розташування та функціонування тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території міста Луцька від 13.07.2016 №14, 09.08.2016 №15, враховуючи позитивні висновки про відповідність намірів щодо місця розташування тимчасової споруди управління містобудування та архітектури, пропонуємо розглянути на засіданні виконавчого комітету Луцької міської ради питання щодо розгляду вищезазначених проектів рішень виконавчого комітету.
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