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Інформація 
про соціальний захист та підтримку мобілізованих та 
демобілізованих військовослужбовців Збройних сил України, 
які брали участь в антитерористичній операції  на Сході України, членів їх сімей,  а також сімей загиблих (померлих) військовослужбовців
З метою надання додаткової підтримки учасникам антитерористичної операції, членам їх сімей, а також сім'ям загиблих (померлих) військовослужбовців, на рівні міста було затверджено наступні програми:
- Комплексна програма підтримки мобілізованих та демобілізованих військовослужбовців Збройних сил України, які брали участь в антитерористичній операції на Сході України, членів їх сімей, а також сімей загиблих (померлих) військовослужбовців, які проживають в м. Луцьку та на території Прилуцької сільської ради Ківерцівського району на 2017 рік – затверджена рішенням міської ради від 30.11.2016 № 15/1;
-  Програма соціальних виплат у м. Луцьку на 2016-2017 роки дітям військовослужбовців, добровольців, волонтерів, які загинули, пропали безвісті або перебувають у полоні під час участі в антитерористичній операції або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, отриманих у зоні АТО – затверджена рішенням міської ради від 02.02.2016 № 3/13;
- Програма забезпечення житлом на умовах співфінансування учасників бойових дій, інвалідів війни, які були призвані на військову службу по мобілізації для участі в проведенні антитерористичної операції, а також членів сімей загиблих (померлих), зниклих безвісти військовослужбовців зазначених категорій на 2017-2019 роки – затверджена рішенням  міської ради від 26.10.2016 № 14/1.
В рамках Програми соціального захисту населення міста на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням міської ради від 28.10.2015 № 80/12, до Дня вшанування пам'яті лучан, які загинули під час антитерористичної операції на Сході України, 51 члену сімей загиблих (померлих) учасників АТО надано адресну грошову допомогу у розмірі 198,0 тис.грн.
В рамках Комплексної програми підтримки мобілізованих та демобілізованих військовослужбовців Збройних сил України, які брали участь в антитерористичній операції на Сході України, членів їх сімей, а також сімей загиблих (померлих) військовослужбовців, які проживають в м. Луцьку та на території Прилуцької сільської ради Ківерцівського району на 2017 рік  протягом І півріччя 2017 року:
- виділено матеріальну допомогу 300 військовослужбовцям на суму 295,2 тис. грн.;
- надано пільг на житлово-комунальні послуги за рахунок коштів місцевого бюджету учасникам антитерористичної операції, членам їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) військовослужбовців на суму 218,1 тис. грн.;
- виплачено одноразову матеріальну допомогу 52 військовослуж-бовцям, які призвані на службу за контрактом до Збройних Сил України, на
суму 260,0 тис. грн.;
- видано 24 направлення на забезпечення психологічною реабілітацією учасників АТО та членів їх сімей шляхом направлення до санаторно-курортних закладів (реабілітація проходила в комунальному підприємстві «Санаторій матері і дитини «Пролісок»), профінансовано 124,0 тис. грн.;
- видано 27 направлень на забезпечення професійною адаптацією шляхом навчання водіїв транспортних засобів категорій B, C, D, профінансовано 73,8 тис. грн.
З метою покращення обслуговування військовослужбовців, добровольців, які брали участь в антитерористичній операції на Сході України, та членів їх сімей, з січня 2017 року в департаменті соціальної політики створено відділ по роботі з учасниками антитерористичної операції та членами їх сімей, який працює за принципом “єдиного вікна”. Спеціалісти відділу здійснюють постійну інформаційно-роз’яснювальну роботу стосовно пільг, соціальних гарантій, на які мають право учасники АТО, в тому числі і через засоби масової інформації.
В територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Луцька, обслуговуються 19 осіб, які є членами сімей учасників АТО, та 3 учасники АТО. З них 5 осіб, які є членами сімей учасників АТО, безоплатно обслуговуються соціальним робітником відділення соціальної допомоги вдома. 1 учасник АТО також є отримувачем соціальної послуги догляду вдома. Інші користуються послугами, які надаються через структурні підрозділи терцентру (перукарські; з ремонту одягу; ремонту годинників; ручного масажу; забезпечення одягом та взуттям через кімнату дарованих речей; фізіотерапевтичні процедури; консультації психолога тощо).
Дана категорія громадян періодично забезпечується продуктовими наборами. Так, у І півріччі 2017 року 4 особи, які є членами сімей учасників 
АТО, отримали продуктові набори до Різдва, ще 6 – до Великодня.
Психолог відділення соціально-психологічних послуг терцентру  брала участь у трьох психологічних тренінгах для дружин учасників АТО, які проводились психотерапевтом та психологом Оленою Звєрєвою на базі департаменту соціальної політики Луцької міської ради.
Дітей мобілізованих та демобілізованих військовослужбовців Збройних сил України, які брали участь в антитерористичній операції на Сході України, а також сімей загиблих (померлих) військовослужбовців, першочергово влаштовують у дошкільні навчальні заклади.
Протягом І півріччя 2017 року 178 дітей, батьки яких на даний час беруть участь в антитерористичній операції на Сході України, а також дітей з сімей загиблих (померлих) військовослужбовців, безкоштовно харчують в загальноосвітніх (110 дітей) та дошкільних навчальних закладах (68 дітей), 66 дітей забезпечені безкоштовним проїздом у тролейбусах шляхом придбання проїзних квитків. 
За звітний період 169 дітей даної категорії  відпочили в таборах з денним перебуванням на базі загальноосвітніх навчальних закладів. Під час ІІ зміни дитячого позаміського закладу оздоровлення та відпочинку “Ровесник” у липні планується оздоровити 28 дітей. Діти, батьки яких мають посвідчення учасника бойових дій (АТО), та діти загиблих (померлих) військовослужбовців (в т.ч. статус яких не встановлений) безкоштовно відвідують басейни, спортивні гуртки, секції, клуби, гуртки Палацу учнівської молоді. 
На базі КЗ “Луцький навчально-виховний комплекс загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 22 — ліцей” створено Центр військово-патріотичного виховання з діючим тиром, кімнатою зберігання зброї, кабінетом захисту Вітчизни та відповідним навчально-матеріальним забезпеченням. 
Управлінням соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді проводиться широка інформаційно-роз’яснювальна робота серед учасників АТО та членів їх сімей щодо матеріальної, соціальної, юридичної, медико-психологічної підтримки. Загалом такою роботою охоплено 236 сімей. 
Постійно поширюються інформаційно-просвітницькі матеріали щодо прав дітей, виховання дітей в сім’ях, розроблені управлінням соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді та партнерськими організаціями. Загалом поширено 68 примірників серед сімей учасників АТО.
Для надання екстреної консультативної допомоги в управлінні соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді працює “Телефон Довіри”. Упродовж 2017 року за психологічною підтримкою та юридичними консультаціями на “Телефон Довіри” звернулось 78 осіб з числа учасників АТО та членів їх сімей.
Упродовж звітного періоду спеціалісти управління соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді надали індивідуальні соціальні послуги 571 особі. Основними видами соціальних послуг були юридичні, психологічні, педагогічні та економічні. Психологічні консультації були надані 57 особам з числа учасників АТО та членів їх сімей. Одну сім’ю учасника АТО, в якій виховується двоє дітей, забезпечено соціальним супроводом. 
Для надання комплексу соціальних послуг сім’ям військовослужбовців, призваних на військову службу по мобілізації та сім’ям загиблих військовослужбовців управління соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді тісно співпрацює з громадськими та благодійними фондами, організаціями. Зокрема,  упродовж  І півріччя  2017 року в рамках співпраці з Волинським обласним благодійним фондом “Дитяча місія. Україна”, благодійним фондом Нестерука Петра Калениковича “Дізар” та громадською організацією “Квітка Полісся”, мережею піцерій “Дядя Pizza” 176 сімей учасників АТО, в яких виховується 167 дітей, були забезпечені продуктовими наборами.
З нагоди різдвяних свят 19 дітей військовослужбовців, загиблих під час проведення АТО, отримали сучасні мобільні телефони, що були придбані за сприяння Луцького міського голови та голови спілки “Мости в Україну” Карла-Германа Крога. Благодійна акція відбулась в рамках співпраці міста Луцька та  краю Ліппе (Німеччина).  

Управлінням соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді спільно з ГО “Члени родин з агиблих в АТО “Надія” та Волинським обласним благодійним фондом “Дитяча місія. Україна” проведено тематичний захід “Про маму я скажу величне слово” з нагоди Міжнародного дня матері. У заході взяли участь матері, які втратили своїх синів в АТО.
В рамках роботи кабінету екстреної допомоги 36 сімей учасників антитерористичної операції отримали допомогу одягом.
Управління соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді забезпечило організацію та направлення 18 дітей з сімей учасників АТО до літнього табору у м. Таураге Литовської Республіки. Поїздка відбувалась на запрошення мера Таурагеського районного самоврядування Сігітаса Мічюліса за сприяння Луцької міської ради. 
Управлінням соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді реалізовувався підлітковий проект “Компас” у партнерстві з Волинською обласною громадською організацією “Корпорація щастя”. Основним завданням проекту було формування у підлітків усвідомленого життєвого вибору та відповідального ставлення до власного життя. Проектом, в рамках якого було проведено 7 заходів, охоплено 3 дітей з сімей учасників АТО.
Систематично організовуються різноманітні майстер-класи для дітей від студії дизайну та творчості “Метелик”. Під час проведення творчих занять використовуються елементи арт-терапії. Упродовж звітного періоду проведено майстерки з виготовлення різдвяної атрибутики, скриньок, вітальних листівок, миловаріння, розпис футболок, якими охоплено 63 дитини.
З нагоди різдвяних свят Луцьким міським управлінням соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді у партнерстві з спортивно-оздоровчим комплексом “Адреналін Сіті” проводилась благодійна акція “Всі ми родом з дитинства”, в рамках якої 40 дітей з сімей учасників АТО мали змогу відвідати розважальні програми та отримали подарунки.
1 червня 2017 року у Міжнародний день захисту дітей управлінням соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді було проведено фестиваль “Моє веселкове дитинство”. Понад 150 дітей з сімей учасників АТО мали можливість змістовно провести своє дозвілля та взяти участь у багатьох цікавих заходах – переглянути концертно-розважальну програму та спортивні показові виступи, відвідати майстер-класи з елементами арт-терапії, уроки безпечної поведінки, долучитися до колективних творчих робіт.
Відповідно до рішення виконавчого комітету від 19.10.2016 № 642-1 “Про плату за навчання у школах естетичного виховання” від сплати за навчання звільнені наступні категорії дітей:
- діти загиблих (померлих) військовослужбовців, (в т.ч. статус яких не встановлений), та діти, батьки яких загинули в ході антитерористичної операції;
- діти, батьки (члени сім’ї, вітчим) яких призвані на військову службу по мобілізації на виконання указів Президента України “Про часткову
мобілізацію”;
- діти військовослужбовців Збройних сил України та інших військових формувань, співробітників правоохоронних органів (на період їх відрядження для участі в антитерористичній операції, забезпеченні правопорядку та охороні державного кордону на території Донецької та Луганської областей);
- діти, батьки (члени сім’ї, вітчим) яких проходили військову службу в зоні проведення антитерористичної операції та отримали статус інваліда війни І-ІІ групи.
Під час новорічно-різдвяних свят відбулися мистецькі та благодійні заходи для дітей учасників АТО, зокрема, майстер-класи з виготовлення новорічно-різдвяної атрибутики та вивчення колядок, зустрічі з фольклористами та етнографами, народознавчі та ігрові години.
У рамках мистецького проекту “Різдвяна майстерня” відбувся майстер-клас із виготовлення із сіна янголів та дідухів, у якому взяли участь діти лучан, загиблих під час проведення антитерористичної операції.
В рамках волонтерської програми “Волинський оберіг” учасники любительського об’єднання “Дари Макош” (клуб “Патріот Батьківщини”) виготовили  святкові пасхальні подарунки для воїнів АТО. 
До Дня українського добровольця  в Палаці культури  міста Луцька відбулась фотовиставка “Іловайськ 2014”.
В рамках проекту  “Герої – серед нас” у закладах культури міста Луцька облаштовані куточки слави, метою яких є героїзація, підвищення статусу українського воїна, зокрема уродженців Волині, патріотичного виховання дітей та молоді в необхідності захисту держави. 
Читачі бібліотеки-філії №10 разом з волонтерами центру “Серце патріота” провели  збір теплих речей, продуктів харчування та книг для воїнів АТО. В літературному клубі “Вперше” бібліотеки-філії №10 відбулась презентація книги учасника АТО Юрія Щербика “На лінії невидимих фронтів”. Користувачі бібліотеки-філії № 5 КЗ “Луцька міська ЦБС” провели майстер-класи з виготовлення “ангелів-оберегів” для бійців України. Волонтери у Вербну неділю подарували обереги бійцям 14-ї бригади та дітям Слов’янської школи-інтернату.
КЗ “Луцька міська централізована бібліотечна система” через волонтерський центр “Серце патріота” передали 290 книг бійцям АТО. 
Діти учасників АТО, які перебувають у літніх шкільних таборах міста, відвідують заходи в рамках програми “Бібліотека – територія дитинства 2017”. 
В Палаці культури міста Луцька відбувся концерт авторської пісні “Патріоти Волині”, під час якого автори та виконавці  пісень – учасники АТО презентували власні музичні твори, присвячені подіям на Сході України.
З метою фізичного розвитку дітей, члени сім’ї яких призвані на військову службу по мобілізації, дітей інвалідів війни та дітей загиблих (померлих) військовослужбовців, забезпечено  безкоштовне відвідування занять у міських комунальних дитячо-юнацьких спортивних школах. 

Протягом звітного періоду 4 дитини відвідували безкоштовні заняття в КЗ “СДЮСШОР плавання Луцької міської ради”. 4 дитини планується оздоровити в таборі денного перебування КЗ “Луцький міський центр фізичного здоров’я населення “Спорт для всіх” Луцької міської ради” у період з 30 червня по 15 липня 2017 року.
Амбулаторна медична реабілітація демобілізованих учасників АТО проводиться у чотирьох денних стаціонарах центрів первинної медико-санітарної допомоги, де виділена необхідна кількість ліжок, забезпечено використання наявної лікувально-діагностичної бази та проведення відповідної роботи медичних працівників за рахунок загальних асигнувань і наявних пільг.
У бюджеті галузі охорони здоров’я міста на 2017 рік відповідно до Комплексної програми підтримки учасників АТО та членів їх сімей – мешканців м. Луцька, було передбачено 100 тис. грн. для забезпечення надання медичної допомоги, які розподілені між комунальними закладами охорони здоров'я відповідно до навантаження. 
Члени сімей військовослужбовців, що перебувають в зоні АТО, які за медичними показами потребують амбулаторного, стаціонарного лікування, зубопротезування тощо, перебувають на диспансерному спостереженні. 
Станом на 01.06.2017 року забезпечено амбулаторним лікуванням  за медичними показами – 459 осіб, стаціонарним лікуванням – 155 осіб, лікуванням в денних стаціонарах – 60 особам, стоматологічною допомогою – 323 особи. Прийнято 61 пологи у дружин учасників антитерористичної операції, на обліку перебуває 30 вагітних дружин військовослужбовців.
Відповідно до наказу управління охорони здоров'я Волинської обласної державної адміністрації в поточному році проведено медичні огляди 295 демобілізованих учасників АТО.
У Волинському обласному госпіталі для інвалідів Великої Вітчизняної війни виділено 50 ліжок для проведення стаціонарної медичної реабілітації  учасників АТО. У 2017 році на цій базі пройшли медичну реабілітацію в умовах стаціонару 143 учасники АТО – мешканці міста Луцька.
В рамках Програми соціальних виплат у м. Луцьку на 2016-2017 роки дітям військовослужбовців, добровольців, волонтерів, які загинули, пропали безвісті або перебувають у полоні під час участі в антитерористичній операції або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, отриманих у зоні АТО, профінансовано допомог 16 сім’ям, де виховується 20 дітей, на суму 196,4 тис. грн.
З метою вдосконалення Програми забезпечення житлом на умовах співфінансування учасників бойових дій, інвалідів війни, які були призвані на військову службу по мобілізації для участі в проведенні антитерористичної операції, а також членів сімей загиблих (померлих), зниклих безвісти військовослужбовців зазначених категорій на 2017-2019 роки, протягом звітного періоду було проведено 2 “круглих столи”, під час яких напрацьовано зміни до вищезазначеної   Програми.  Відповідно до рішень виконкому на даний момент учасниками Програми є  87  осіб,  право участі яких затверджене рішеннями виконавчого комітету. Протягом І півріччя 2017 року визначено розмір співфінансування та нормативну площу житла для 4 осіб на загальну суму 1 328 911,06 грн. Всього в бюджеті міста на її реалізацію передбачено 8 млн. грн., що частково дасть змогу вирішити гостру соціальну проблему забезпечення житлом учасників АТО, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих).
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