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Інформація про стан боротьби із злочинністю та охорони громадського порядку в місті Луцьку за 2018 рік
З метою виконання завдань Президента України, Кабінету Міністрів, керівництва МВС та Національної поліції України особовим складом Луцького відділу поліції Головного управління Національної поліції у Волинській області упродовж 2018 року вжито ряд організаційних та практичних заходів, спрямованих на посилення захисту прав і свобод громадян, інтересів суспільства та держави від протиправних посягань, боротьби зі злочинністю. 

Одним із пріоритетних завдань в роботі правоохоронців міста по протидії злочинності є забезпечення особистої безпеки громадян, зокрема на вулицях та інших громадських місцях, налагодження співпраці з громадськістю та підвищення авторитету та довіри до працівників поліції, неухильна реєстрація та розгляд усіх звернень громадян, а також збільшення кількості виявлених осіб, які учинили кримінальні правопорушення. 

Протягом звітного року здійснювались заходи направлені на активізацію індивідуально-профілактичної роботи з раніше судимими особами, неповнолітніми, особами, які перебувають на обліку в поліції. Акцент у роботі поліції зроблено на профілактиці попередження тяжких та особливо тяжких кримінальних правопорушень.

З метою вжиття заходів до покращення взаємодії правоохоронних органів міста Луцька та Луцького району та прокуратури у сфері протидії злочинності, за вказаний період під головуванням керівника місцевої прокуратури проведено дві спільні та одну розширену наради, на яких обговорено стан злочинності та правопорядку, додержання вимог законодавства, спрямованого на її профілактику, ефективність заходів протидії та попередження кримінальних правопорушень. 

Упродовж 2018 року здобуто ряд позитивних результатів на визначених керівництвом Національної поліції України та Головного управління Національної поліції у Волинській області, пріоритетних напрямках оперативно-службової діяльності.
Як наслідок, за звітний період до відділу поліції надійшло 46922 заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення та інші події, що на 122 більше, ніж за аналогічний період минулого року.
Рівень злочинності на території міста знизився і у розрахунку на 10 тис. населення знизився до 148,4%, в той час як за аналогічний період 2017 року він становив 185,9%. 

До Єдиного реєстру досудових розслідувань внесено та розпочато досудове слідство у 5389  кримінальних провадженнях, що на 19,5% менше ніж за аналогічний період минулого року (6693). 

Окрім того, за 12 місяців 2018 року, у порівнянні з аналогічним періодом 2017 року, на території обласного центру вдалося досягти зменшення кількості тяжких злочинів (з 1267 до 964, або на 23,9%) та злочинів середньої тяжкості (з 1763 до 1301, або на 26,2%).

Також, слід зазначати про окремі позитивні зрушення, узгоджені заходи певною мірою сприяли стабілізації криміногенної ситуації в обласному центрі, а також зменшенню окремих категорій злочинів.
Переважну більшість із зареєстрованих кримінальних проваджень становлять злочини середньої тяжкості та тяжкі злочини.

Найбільший резонанс в суспільстві викликають злочини проти життя та здоров’я громадян, а саме напади з метою заволодіння чужим майном, поєднаний із насильством, небезпечним для життя чи здоров’я особи, яка зазнала нападу, або з погрозою застосування такого насильства.
Працівникам Луцького ВП ГУНП розкрито всі умисні вбивства (3), умисні тяжкі тілесні ушкодження (7). За 12 місяців 2018 року розкрито 1265 кримінальних правопорушень.
На 21,0% зменшилась загальна кількість кримінальних правопорушень, без врахування закритих (з 3492 до 2760) у т.ч.:

· т/у середньої тяжкості – на 47,1 % (з 17 до 9);

· крадіжок – на 31,9% (з 1928 до 1313);

· крадіжок з квартир – на 33,4% (з 341 до 227);

· крадіжок з т/з – на 34,0% (з 241 до 159);

· пограбувань – на 23,2% (з 138 до 106);

· шахрайства – на 27,3% (з 528 до 384);

· НОН – на 12,4% (з 121 до 106)

· легкі т/у – на 7,1% (з 85 до 79);

Розслідувано більше кримінальних правопорушень, з числа зареєстрованих цього року щодо:

· вбивств (з 2 до 3)

· розбійних нападів (з 12 до 18);

· вимагання (з 1 до 4);

· незаконне поводження зі зброєю (з 17 до 24);

Розслідувано більше кримінальних правопорушень, учинених у минулі роки, пов’язаних з:

· т/у середньої тяжкості (з 2 до 3);

· розбій (з 0 до 2);

· шахрайства (з 27 до 38); 

· хуліганства (з 0 до 2);

· угонів (з 14 до 21);

· підробок документів (з 115 до 126);

· НОН (з 2 до 7).

У порівнянні з минулим роком на 7,1% збільшилась питома вага кримінальних правопорушень, за якими особам повідомлено про підозру – з 33,3% до 40,4%, зокрема:

· крадіжки (з 25,3% до 31,0%);

· крадіжки з квартир (з 31,0% до 35,7%);

· крадіжки з т/з (з 19,1% до 22,6%);

· розбій (з 92,3% до 94,7%);

· незаконне поводження зі зброєю (з 70,8% до 92,3%);
· легкі т/у (з 54,1% до 55,7%);

· пограбування (з 53,1% до 61,8%);
· шахрайства (з 32,0% до 32,6%);

· угони (з 37,8% до 41,2%);

· підробка документів (з 61,2% до 66,3%);

· НОН (з 42,4% до 54,7%).

Згідно статистичних даних УІАП за дванадцять місяців 2018 року дільничними офіцерами поліції Луцького ВП розкрито 255 кримінальних правопорушень, по яких особам повідомлено про підозру, досудове розслідування закінчено по 253 кримінальних провадженнях, взято участь у розкритті та встановленні осіб по 1189 кримінальних правопорушеннях із 1251 закінчених.

Питома вага розкритих кримінальних правопорушень дільничними офіцерами поліції Луцького ВП (по ф. 1.1) по відношенню до розкритих усім відділом – 20,2 % (по області – 25,6 %).

Навантаження на одного ДОП по Луцькому ВП за звітній період 2018 року – 13,3 злочини (при розрахунку згідно статистичної ф 1.1. на 19 дільничних офіцерів поліції), при розрахунку на штатну кількість (22 дільничний офіцер) – 11,5 злочинів.

За січень-грудень 2018 року співробітниками служби ДОП сектору превенції Луцького ВП затримано 9 осіб, які перебували у розшуку.

Протягом звітного періоду 2018 року співробітникам служби ДОП доручено для розгляду 9785 заяви та повідомлення про вчинені кримінальні правопорушення та інші події, розглянуто за вказаний період – 9591, у розрахунку на одного співробітника навантаження протягом січня-грудня 2018 склало – 524 заяв та повідомлень (на одного діючого), 436 – заяви та повідомлення (на одного штатного).

На профілактичних обліках станом на 01.12.2018 у різних категоріях перебуває наступна кількість громадян:

Всього – 642; 

Раніше судимих – 379,

З них:

Перебуває під адміністративним наглядом – 25;

Формально підпадають під дію Закону України «Про адміністративний нагляд…» - 243;

Домашнє насильство – 263 
В розрахунку на 10 тис. населення на одного штатного дільничного офіцера поліції – 32, на одного діючого (17) – 40 осіб.

Знято з обліку 77 раніше судимих осіб у зв’язку із погашенням судимості, у зв’язку із засудженням до позбавлення волі та зміною місця проживання.

За ініціативою дільничних офіцерів поліції Луцького відділу поліції за результатами роботи протягом січня-грудня 2018 року з 243 «формальниками» встановлено 38 адміністративних наглядів, що становить 14,0% встановлення нагляду за січень-грудень 2018 року, усього піднаглядних – 14,0 % від формалістів.

За звітний період складено 138 протоколи за ст. 187 КУпАП (порушення правил адміністративного нагляду), за ч. 2 ст. 187 КУпАП – 79 протоколів. 

За ст. 395 КК України (злісне ухилення від адміністративного нагляду) відкрито 1 кримінальне провадження. 

На обліку в Луцькому ВП станом на 01.01.2019 перебуває 263 осіб, які вчиняли домашнє насильство (чоловіків – 240, жінок – 23 з них, у звітному періоді поставлено на облік 234 осіб, які вчиняють домашнє насильство, яким винесено офіційні попередження про неприпустимість вчинення домашнього насильства (з них чоловіків – 215, жінок – 28), всього винесено офіційних попереджень про недопустимість вчинення домашнього насильства – 367 (з них: чоловікам – 341, жінкам – 28), крім цього захисні приписи не виносилися, знято з обліку – 280 осіб (чоловіків – 262, жінок – 18).
За ст. 173-2 КУпАП (вчинення домашнього насильства) в поточному році складено 315 протоколів, з них за ч. 2 ст. 173-2 КУпАП – 105.

Протягом звітного періоду вчинено 10 кримінальних правопорушень, пов’язаних із домашнім насильством.

За звітний період поточного року дільничними офіцерами поліції сектору превенції складено 1373 протоколів про адміністративні правопорушення, у 2017 році за аналогічний період – 1581. Навантаження на 1 штатного дільничного офіцера поліції по виявленню адміністративних правопорушень становить 62 протоколи, на одного діючого (18) – 76.
Упродовж поточного року за скаргою осіб, притягнутих до адміністративної відповідальності за ч. 1 ст. 182 КУпАП, судом скасовано 2 постанови по справі про адміністративне правопорушення.

За порушення антиалкогольного законодавства до адміністративної відповідальності складено 257 протоколи про адміністративні правопорушення, з них:

ст. 176 КУпАП (виготовлення зберігання самогону та апаратів для його вироблення) – 3;

ст. 177 КУпАП (придбання самогону та інших спиртних напоїв домашнього вироблення) – 0;

ст. 178 КУпАП (розпивання спиртних напоїв у громадських місцях і поява в громадських місцях у п’яному вигляді) – 265;

ст. 179 КУпАП (розпивання спиртних напоїв на виробництві) – 1;

ст. 156 КУпАП (порушення правил торгівлі пивом, алкогольними, слабоалкогольними напоями і тютюновими виробами) – 4, складені інспекторами з ювенальної превенції – 13, всього - 17;

ст. 164-16 (зайняття забороненими видами господарської діяльності) – 0;

ст. 180 КУпАП (доведення неповнолітнього до стану сп’яніння) – 10 (працівниками з ювенальної превенції).
Разом із тим дільничними офіцерами поліції станом на 31.12.2018 складено 576 протоколів про адміністративні правопорушення, вчинені особами у стані алкогольного спяніння.

З них:

За ст. 173 КУпАП – 36 протоколів;

За ст. 173-2 КУпАП – 267 протоколів;

За ст. 175-1 КУпАП – 3 протоколи;

За ст. 178 КУпАП – 265 протоколів;

За ст. 179 КУпАП – 1 протокол;

За ст. 182 КУпАП – 1 протокол;

За ст. 183 КУпАП – 2 протокол.

Основну увагу в роботі інспекторів з ювенальної превенції у поточному році було спрямовано на боротьбу із злочинністю в середовищі неповнолітніх, здійсненню заходів, з метою профілактики асоціальних проявів серед підлітків, запобігання дитячій бездоглядності, розповсюдженню бродяжництва та жебрацтва. 

Вжиті заходи позитивно вплинули на криміногенну ситуацію в підлітковому середовищі, однак, оперативна обстановка по лінії профілактики злочинності серед неповнолітніх залишається складною. 
Завдяки вжитим превентивним заходам у сфері підліткової злочинності, зменшилась кількість вчинених неповнолітніми, або за їх участі злочинів впродовж 2018 року в місті Луцьку на 20,8%, з 24 до 19. 
Співробітниками ювенальної превенції станом на 31.12.2018 розкрито 27 (23 у 2017 році) кримінальних правопорушень (досудове розслідування за якими закінчено) та закриті по п. п. 3, 5, 7, 8 ст. 284 КПК, а також бралась участь у розкритті 896 (997 у 2017 році) кримінальних правопорушень (досудове розслідування за якими закінчено) та закриті по п. п. 3, 5, 7, 8 ст. 284 КПК з урахуванням безпосереднього розкриття.

У січні-грудні 2018 року на профілактичний облік сектору ювенальної превенції Луцького ВП ГУНП у Волинській області поставлено 15 неповнолітніх осіб (22 у 2017 році), (за скоєння кримінальних правопорушень – 15), а також на алфавітно-довідковий облік за вчинення насильства в сім’ї відносно дітей поставлено 2 дорослих особи ( 1 у 2017) .

Станом на 30.12.2018 року в секторі ювенальної превенції Луцького ВП ГУНП у Волинській області перебуває 20 неповнолітніх осіб за скоєння кримінальних та адміністративних правопорушень (16 у 2017 році)

З 01.01.2018 по 31.12.2018 року інспекторами з ювенальної превенції Луцького ВП ГУНП складено 265 адміністративних протоколів (244 у 2017), що на 8,6% більше минулорічного показника. 

До адміністративної відповідальності притягнуто 29 неповнолітніх осіб (42 у 2017) та 236 дорослих осіб (182 у 2017):

Особовим складом сектору ювенальної превенції Луцького ВП розглянуто 870 заяв (817 у 2017), повідомлень та іншої інформації про злочини та пригоди, розглянуто 350 подання (264 у 2017) з державних органів, організацій, установ та вжито заходів для їх виконання.

Інспекторами з ювенальної превенції у 2018 році розшукано 66 неповнолітніх осіб, які самовільно залишили домівку (з них 66 - протягом доби).
На обліку в дозвільній системі Луцького ВП ГУНП у Волинській області знаходиться:

- власників вогнепальної зброї (у них зброї)


3474/4751

- власників газової зброї





311/329

- власників холодної зброї





18/21

- об’єктів дозвільної системи всього




7/714

Всі об’єкти, які знаходяться на обліку в дозвільній системі було перевірено На момент перевірки порушень умов зберігання та використання відомчої, спортивної та зброї, що експонується виявлено не було.

Упродовж 2018 року на території міста відбулося 518 масових заходів, з них: спортивного характеру (111), культурно-видовищного характеру (81), релігійного характеру (67), соціально-економічного характеру (49), політичного (71), інші (139). 

У вище перерахованих масових заходах прийняли участь понад 108658 осіб. Для забезпечення охорони громадського порядку і безпеки під час проведення масових заходів та інших акцій залучалося 3685 працівників Національної поліції України. Усі проведені на території міста Луцька заходи відбулися без порушень громадського порядку. 

Т.в.о. начальника
підполковник поліції






 В.В. Приймачук




































