АНАЛІТИЧНА ДОВІДКА 

Стан розрахунків платників з Пенсійним фондом та заходи

щодо збільшення доходів 
Протягом 1 півріччя 2011 року  управлінням Пенсійного фонду України в місті Луцьку забезпечено виконання головного  завдання, визначеного для органів Фонду, – забезпечено виплату пенсій та грошової допомоги з урахуванням їх підвищень понад 49 тисячам пенсіонерів міста. Загальна сума  видатків на пенсійні виплати та інші заплановані витрати склала  334,8 млн.грн., що на 35,1 млн. грн. більше, ніж за відповідний період минулого року. Місячна потреба коштів для виплати пенсій та допомог в липні становить 57,4 млн.грн., та з місяця в місяць продовжує зростати. 

При цьому власні надходження за 6 місяців склали 371,7 млн. грн., що склало 99,6 відсотка планових показників. Таким чином, своєчасне фінансування пенсій та завдання щодо погашення позики, що надається Пенсійному фонду України Державним казначейством на покриття тимчасових касових розривів, потребує пошуку і використання наявних резервів по збільшенню власних надходжень.

В порiвняннi з початком року, за даними управління відбулося зменшення на 2213 чол. Чисельності  працюючих, що уповiльнює темпи росту надходження коштiв. Крім цього наявнiсть заборгованостi iз заробiтної плати також негативно впливає на своєчаснiсть розрахункiв платникiв з Пенсiйним фондом. 25,7 відсотка страхувальників в місті Луцьку отримує мінімальну заробітну плату.

Загальний борг по платежах  до Фонду за період до 2011 р., станом на 1 липня 2011 року становить 10,7 млн. грн. , з них 9,4 млн.грн. – страхові внески, 602,6 тис.грн.- пеня,  699,4 тис.грн. – фінансові санкції. 

В загальній сумі боргу 6,3 млн. грн., або 58,8 відсотків припадає на підприємства - банкрути та  підприємства щодо яких порушено справу про банкрутство. 

Дієвий борг складає 2,1 млн. грн. або 19,6 відсотка

 Крім того, станом 01.07.2011 року борг по сплаті єдиного внеску становить 3,6 млн.грн. 

Серед найбільших боржників ТОВ „Завод будівельних конструкцій” – 2,8 млн. грн., ВАТ «Волтекс» – 1,3 млн. грн., ТОВ Східноєвропейська теплоенергогенеруюча компанія – 653.2 тис.грн.

Заборгованість до Пенсійного фонду мають 8 комунальних підприємств в сумі  2,9 млн. грн. З початку року заборгованість зросла на 869,1 тис.грн. Найбільшими боржниками є Луцьке підприємство електротранспорту 2,4 млн.грн., ВАТ Луцьке авіапідприємство – 400,7 тис.грн., КП Зелене господарство – 46,6 тис.грн., ЖКП 5 -  43,9 тис.грн., ЖКП 1 – 24,1 тис.грн., КП Лучеськ – 22,2 тис.грн. 

Вся сума боргу знаходиться на виконанні ДВС, керівники зазначених підприємств неодноразово притягались до адміністративної відповідальності.
З метою забезпечення виконання контрольних показників бюджету управлінням, в межах визначеної законодавством компетенції, проводиться робота по примусовому стягненню заборгованості з платників.

 В поточному році направлено для виконання до органів ДВС 536 виконавчих документів  на загальну суму 7,4 млн.. грн., ще 3,9 млн.грн. включено до майнових вимог банкрутів. Стягнуто коштів в інтересах управління на суму 2,5 млн.грн., про те,  на наш погляд,  ефективність проведення заходів примусового стягнення не є достатньою. Так управлінням, як стягувачем, в процесі перевірки та ознайомлень з документами по певним виконавчим провадженням, було подано в порядку визначеному ЗУ “Про виконавче провадження”,  6 скарг до І відділу, та 5 скарг  до ІІ відділу державної виконавчої служби Луцького міського управління юстиції.

Крім цього, з метою сприяння в роботі  із стягнення заборгованості по платежах до Пенсійного фонду, управлінням   на постійній основі щомісячно інформація про боржників надсилається до Прокуратури м. Луцька, УСБУ у Волинській області, Волинського об»єднання роботодавців, ДПА у Волинській області, Територіальної державної інспекції праці у Волинській області, Управління МВС України у Волинській області, Управління економіки міськвиконкому, Федерації профспілок Волинської області.
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