                       І Н Ф О Р М А Ц І Я

         за результатами контролю виконання рішень виконкому 

 та доручень, оголошених на засіданнях виконавчого комітету,
  розпоряджень міського голови протягом 1 півріччя 2012 року

Загальний відділ відповідно до покладених на нього завдань здійснює технічний контроль за виконанням розпоряджень міського голови, рішень виконавчого комітету та оголошених на засіданнях виконкому доручень.

Порядок здійснення контролю за виконанням документів визначено в Регламенті роботи виконавчого комітету та виконавчих органів міської ради, розпорядженні міського голови від  30.12.2011 № 620 «Про організацію контролю за виконанням документів». 
Контролю підлягають зареєстровані документи, в яких встановлено завдання. Контроль за виконанням документів покладається на заступників міського голови (відповідно до розподілу повноважень), керівників виконавчих органів міської ради. В кожному документі вказується конкретна посадова особа, на яку покладається контроль. 
Завданням контролю за виконанням документів є забезпечення своєчасного та якісного їх виконання.
Загальний відділ веде в електронному вигляді, в загальному мережевому ресурсі, розділ «Контроль за виконанням рішень виконкому, розпоряджень міського голови»:

         - на початку кожного місяця формує для міського голови та його заступників ( відповідно до повноважень щодо контролю) окремі переліки рішень виконавчого комітету, розпоряджень міського голови, що містять  завдання, термін виконання яких припадає на поточний місяць;

          - наприкінці кожного місяця формує та надсилає за допомогою програми електронного документообігу для виконавчих органів міської ради окремі переліки рішень виконавчого комітету, розпоряджень міського голови, що містять контрольні завдання, про виконання яких необхідно надавати звіти в загальний відділ до 5 числа наступного місяця;

            - опрацьовує, систематизує інформацію, надану виконавчими органами міської ради, про виконання рішень виконавчого комітету, розпоряджень міського голови за підсумками кожного місяця. 

Протягом 1 півріччя 2012 року відповідно до Регламенту роботи виконавчого комітету та виконавчих органів міської ради та розпоряджень міського голови відбулось  19 засідань виконавчого комітету міської ради, на яких було ухвалено    1042    рішення. Контрольні завдання  з терміном виконання, що припадає на 1 півріччя 2012 року, містили 18 рішень виконавчого комітету. Інформація про їх виконання відповідно до звітів відділів, управлінь, департаментів міської ради наведена в таблиці, що додається. 

За цією інформацією, 11 рішень, що перебували на контролі, виконані у встановлені терміни.

 2 рішення виконані з порушенням встановлених термінів виконання завдань:
- від 20.01.2012 № 36-1 «Про демонтаж засобів зовнішньої реклами на території міста»;

- від 16.02.2012 № 82-1 «Про роботу державного комунального підприємства «Молодість».

 Виконуються роботи відповідно до завдань, доведених у рішеннях виконкому:
- від 02.12.2011 № 843-1 « Про роботу комунального закладу «Луцька міська клінічна лікарня» - щодо проведення добудови для встановлення комп’ютерного томографа;

- від 24.05.2012 № 341-1 « Про демонтаж торгового кіоску на пр. Соборності,42».

Не виконані завдання, встановлені у 3 рішеннях виконкому:

- від 22.03.2012 № 158-1 «Про роботу комунального підприємства «Кінотеатр «Промінь» - проект інвестиційних пропозицій щодо подальшого розвитку підприємства не подано у зв’язку з включенням кінотеатру до об’єктів, що підлягають приватизації,  відповідно до рішення міської ради від 28.03.2012 № 22/56;
- від 01.03.2012 № 133-1 «Про оголошення конкурсу на розробку та створення елементів святкових ярмарок та фестивалів» - підсумки конкурсу не підведено у зв’язку з тим, що не надійшло конкурсних пропозицій;

- від 01.03.2012 № 134-1 Про оголошення конкурсу на розробку та виготовлення сувенірної продукції» - підсумки конкурсу не підведено у зв’язку з тим, що не надійшло конкурсних пропозицій.

На окремому контролі перебували рішення виконкому від 27.12.2011 № 958-1 «Про план роботи виконавчого комітету Луцької міської ради на 1 квартал 2012 року» та від 22.03.2012 № 174-1 «Про план роботи виконавчого комітету Луцької міської ради на 2 квартал 2012 року». Відповідно до цих рішень заплановано було розглянути на засіданнях виконавчого комітету міської ради протягом 1 півріччя 2012 року 94 питання. За звітний період відбулось 19 засідань виконавчого комітету, на яких було розглянуто 450 питань, а з них  ухвалено 1042 рішення.
На засіданнях виконкому було також оголошено 21 протокольне доручення, що перебували на контролі; інформація за результатами контролю їх виконання додається.

Протягом першого півріччя 2012 року із 313     розпоряджень міського голови на контролі перебувало 38. Інформація виконавчих органів міської ради про виконання завдань, встановлених у розпорядженнях міського голови, наведена в таблиці, що додається.     
Начальник загального відділу                                                        Надія   Бортнік
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