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І Н Ф О Р М А Ц І Я

за результатами контролю виконання рішень виконкому

та доручень, оголошених на засіданнях виконавчого комітету,
розпоряджень міського голови протягом  2012 року
Завданням контролю за виконанням рішень виконкому, розпоряджень міського голови є забезпечення своєчасного та якісного їх виконання.

Порядок здійснення контролю за виконанням документів визначено в Регламенті роботи виконавчого комітету та виконавчих органів міської ради.
Контролю підлягають зареєстровані документи, в яких встановлено завдання. Контроль за виконанням документів покладається на заступників міського голови (відповідно до розподілу повноважень), керівників виконавчих органів міської ради. В кожному документі вказується конкретна посадова особа, на яку покладається контроль. 
Загальний відділ відповідно до покладених на нього завдань здійснює технічний контроль за виконанням розпоряджень міського голови, рішень виконавчого комітету та оголошених на засіданнях виконкому доручень.

Загальний відділ веде в електронному вигляді, в загальному мережевому ресурсі, розділ «Контроль за виконанням рішень виконкому, розпоряджень міського голови»:

         - на початку кожного місяця формує для міського голови та його заступників ( відповідно до повноважень щодо контролю) окремі переліки рішень виконавчого комітету, розпоряджень міського голови, що містять  завдання, термін виконання яких припадає на поточний місяць;

          - наприкінці кожного місяця формує та надсилає  виконавчим органам міської ради окремі переліки рішень виконавчого комітету, розпоряджень міського голови, що містять контрольні завдання, про виконання яких необхідно надавати звіти в загальний відділ до 5 числа наступного місяця;

            - опрацьовує, систематизує інформацію, надану виконавчими органами міської ради, про виконання рішень виконавчого комітету, розпоряджень міського голови за підсумками кожного місяця. 

Питання про хід виконання рішень виконкому, розпоряджень міського голови розглядались впродовж року на оперативних нарадах у заступників міського голови. На засіданнях виконавчого комітету в порядку контролю розглядалось ряд питань, зокрема, про виконання заходів з підготовки  до роботи господарства міста в осінньо-зимовий період, про підготовку навчальних закладів до нового навчального року, про демонтаж торгових кіосків та інших тимчасових споруд. на території міста. Інформація про виконання рішень виконкому, протокольних доручень, розпоряджень міського голови за підсумками 1 півріччя 2012 року розглядалась на засіданні виконкому 16.08.2012 ( рішення № 545-1).
Протягом 2012 року відповідно до Регламенту роботи виконавчого комітету та виконавчих органів міської ради,  розпоряджень міського голови відбулось  41 засідання виконавчого комітету міської ради, на яких було ухвалено    2136   рішень. За звітний період контролю виконання підлягали 77 рішень виконавчого комітету, що містили 87 контрольних завдань. Детальна інформація про  виконання рішень виконкому за II півріччя  2012  року відповідно до звітів відділів, управлінь, департаментів міської ради наведена в таблиці, що додається. 

За підсумками 2012 року 77 завдань, що перебували на контролі, виконано у встановлені терміни.
 Відтерміновано з поважних причин виконання 3 завдань:
- 2 завдання, вказаних у рішенні від 08.11.2012 № 748-1 «Про зміну нумерації будівель у зв’язку з перейменуванням вулиць» -  у зв’язку з відтермінуванням на 2013 рік відповідного рішення міської ради;
- 1 завдання, встановлене рішенням від 06.07.2012 № 451-1, щодо влаштування амбулаторії загальної практики-сімейної медицини на вул. Дубнівській, - у зв’язку з ухваленням відповідного рішення міської ради з терміном виконання на 2014 рік.

7 контрольних завдань виконано з порушенням встановлених термінів або виконано частково (залишаються на контролі): 

- від 24.05.2012 № 341-1 «Про демонтаж торгового кіоску на пр. Соборності,42» ( у зв’язку з оскарженням рішення виконкому в суді);
-  від 22.03.2012 № 160-1 «Про проведення конкурсів серед суб’єктів господарювання на визначення кращого виконавця послуг з утримання будинків, споруд та прибудинкових територій» (конкурс проведено серед ОСББ, ЖБК, серед житлово-комунальних підприємств конкурс не проводився);

- від 06.07.2012 № 451-1 «Про реформування міської галузі охорони здоров’я» ( створена та функціонує амбулаторія загальної практики сімейної медицини на вул. Стрілецькій,37, а на вул. Привокзальній,13  виконано перший етап - відкрито кабінет прийому сімейних лікарів);

- від 06.09.2012 № 576-1 «Про роботу комунального закладу «Луцька міська дитяча поліклініка» (капітальний ремонт покрівлі медичного закладу не завершено у встановлений термін - 01.10.2012 у зв’язку з необхідністю виготовлення проектно-кошторисної документації; до кінця 2012 року ремонтні роботи завершено – лист управління капітального будівництва від 18.02.2013 № 46/12-6);

- від 20.09.2012 № 630-1 «Про проживання та харчування відселених мешканців житлового будинку на вул. Рівненській,109» (у встановлений термін -  на 01.10.2012 не було відселено з готелю 7 сімей, які відмовились від запропонованих їм в оренду квартир, про що складені відповідні акти; на даний час  в готелі проживає 1 сім’я, однак капітальний ремонт належної їй квартири в будинку на вул. Рівненській,109 завершено);  
- від 03.10.2012 № 647-1 «Про виконання заходів з підготовки до роботи в осінньо-зимовий період 2012-2013 років» (станом на 15.10.2012 основні завдання виконані на 100%,  роботи з утеплення підвалів – на 95%);

- від 08.11.2012 № 747-1 «Про демонтаж тимчасових споруд на вулицях міста» (виконано частково, залишається на контролі).
 
Не виконані з поважних причин завдання, встановлені у 3 рішеннях виконкому:
- від 22.03.2012 № 158-1 «Про роботу комунального підприємства «Кінотеатр «Промінь» - проект інвестиційних пропозицій щодо подальшого розвитку підприємства не подано у зв’язку з включенням кінотеатру до об’єктів, що підлягають приватизації,  відповідно до рішення міської ради від 28.03.2012 № 22/56;
- від 01.03.2012 № 133-1 «Про оголошення конкурсу на розробку та створення елементів святкових ярмарок та фестивалів» - конкурс не відбувся у зв’язку з тим, що не надійшло конкурсних пропозицій;

- від 01.03.2012 № 134-1 «Про оголошення конкурсу на розробку та виготовлення сувенірної продукції» -  конкурс не відбувся у зв’язку з тим, що не надійшло конкурсних пропозицій.
На окремому контролі перебували рішення виконкому про затвердження планів роботи виконавчого комітету на кожен квартал 2012 року:

 від 27.12.2011 № 958-1,  від 22.03.2012 № 174-1, від 21.06.2012 № 416-1, від 03.10.2012 № 655-1. Відповідно до цих рішень заплановано було розглянути на засіданнях виконавчого комітету міської ради протягом 2012 року 208 питань. За звітний період на 41 засіданні виконавчого комітету розглянуто 914 питань, а з них  ухвалено 2136 рішень, в тому числі :
- з питань містобудування та архітектури, благоустрою території міста – 538 рішень;

- з питань дотримання прав дітей, опіки, піклування – 558  рішень;

- з питань управління майном міської комунальної власності – 329 рішень;

- з питань розвитку підприємництва та реклами – 169 рішень;

- з житлових питань – 77  рішень;

- з питань житлово-комунального господарства –  64 рішення;

- з питань кординації роботи міського пасажирського транспорту –  55 рішень;

- з питань економіки, тарифів – 33  рішення;

- з інших питань – 323  рішення, зокрема, на засіданнях виконавчого комітету розглянуто та погоджено  для внесення на сесію міської ради 15 проектів міських цільових програм, заслухано 27 звітів керівників підприємств та закладів міської комунальної власності.
 У 2012 році перебували на контролі  50 протокольних доручень, оголошених на засіданнях виконавчого комітету; інформація за результатами контролю їх виконання за II півріччя 2012 року додається.
Протягом  2012 року із 630     розпоряджень міського голови на контролі перебувало 67, які містили 84  завдання. Інформація за результатами контролю виконання завдань, встановлених у розпорядженнях міського голови, за II півріччя 2012 року наведена в таблиці, що додається. 
Згідно з  інформацією виконавчих органів міської ради за 2012 рік у встановлені терміни забезпечено виконання 78 завдань.   Виконано з порушенням встановлених термінів або не виконано з поважних причин  6 завдань, встановлених розпорядженнями міського голови:

- від  19.03.2012 № 104 «Про комісію з розроблення вихідних даних для замовлення комплексної схеми руху транспорту міста Луцька» (конкурс на виготовлення проекту комплексної схеми не було оголошено у зв’язку з відсутністю коштів на оплату проекту);

- від 09.04.2012 № 153 «Про проведення коригувальних дій за результатами наглядового аудиту та організацію внутрішніх аудитів у виконавчих органах Луцької міської ради» (міському голові надано інформацію щодо результатів претензійно-позовної роботи за 1 півріччя 2012 року листом юридичного відділу від 24.07.2012 № 385/3-32, а за 2012 рік – листом від 18.02.2012 № 83/3-28);
- від 25.05.2012 № 257 «Про відкриття Центру надання адміністративних послуг у місті Луцьку» (роботи з реконструкції будівлі у встановлений термін – до 19.12.2012  не завершені; введення в експлуатацію Центру надання адміністративних послуг перенесено на квітень 2013 року – лист управління капітального будівництва від 18.02.2013 № 46/12-6);

- від 15.06.2012 № 291 «Про проведення позачергового обстеження стану житлового фонду міста» (обстеження у встановлений термін – до 01.09.2012 не завершене у зв’язку зі значним обсягом робіт, відповідна інформація про хід обстеження надана під час звіту про виконання заходів з підготовки до роботи в осінньо-зимовий період на засіданні виконкому 03.10.2012; зведена інформація про результати роботи комісії з обстеження житлового фонду надана міському голові листом департаменту житлово-комунального господарства у грудні 2012 р.);

- від 07.07.2012 № 325 «Про Положення про функціонування  офіційного веб-сайту Луцької міської ради» (не надано у встановлений термін квартальний звіт міському голові – до 30.09.2012 про функціонування веб-сайту у зв’язку з його модернізацією; надалі відповідний звіт надавався щокварталу, що підтверджено листом відділу програмно-комп’ютерного забезпечення від 18.02.2013 № 16);
- від 29.08.2012 № 411 « Про робочу групу з розробки проекту системи туристичного ознакування міста Луцька» (заплановано уточнити проект та внести на розгляд виконкому у 1 кварталі 2013 року).

На даний час проблемним питанням щодо забезпечення контролю за виконанням документів залишається відсутність відповідної. комп’ютерної програми. Працівниками загального відділу було підготовлено пропозиції щодо  вдосконалення діючої програми електронного обліку документів з метою забезпечення ефективного контролю за виконанням рішень виконкому, розпоряджень міського голови. Втілення  цих пропозицій сприяло б частковому розв’язанню проблеми.

Начальник загального відділу                                                        Н.С.  Бортнік
Михальчук 777948
