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Інформація
про стан виконавської дисципліни за результатами контролю
виконання розпорядчих документів облдержадміністрації
та доручень міського голови, встановлених
на оперативних нарадах протягом 2017 року
Відповідно до Регламенту роботи виконавчого комітету та виконавчих органів Луцької міської ради, розділу III Інструкції з діловодства контроль за виконанням нормативно-правових актів, розпорядчих документів обласної ради та обласної державної адміністрації,  доручень міського голови та заступників міського голови, встановлених на оперативних нарадах, здійснює організаційний відділ міської ради. Відділ при здійсненні контролю тісно співпрацює з сектором контролю облдержадміністрації, керівниками виконавчих органів міської ради, комунальних підприємств, установ та організацій. Крім цього,  відділ забезпечує організацію проведення оперативних нарад у міського голови та ведення протоколів.
Усі вищевказані документи проходять електронну реєстрацію у загальному відділі відповідно до Номенклатури справ. Тут же зберігаються оригінали документів, а виконавцям передається копія. Історія розгляду та виконання документа фіксується в окремій обліковій картці в системі електронного документообігу El-Dok. В цій системі також здійснюється пошук необхідної інформації за видом документа, датою, виконавцем, кореспондентом, терміном виконання і змістом. Функціонування системи електронного документообігу у виконавчому комітеті міської ради дає можливість оперативно запобігати зривам термінів виконання документів, унеможливлює їх втрату, забезпечує їх належне зберігання, архівування та постійний зворотній зв’язок з керівниками виконавчих органів. Організаційний відділ при здійсненні контролю за дотриманням термінів виконання розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації, доручень міського голови, встановлених на оперативних нарадах за 3 - 5 днів до завершення контрольного терміну  нагадує керівникам виконавчих органів про необхідність подання інформації щодо виконання завдань. Однак, якщо контрольне завдання не потребує додаткового вивчення, доопрацювання або інших робіт, організаційний відділ наполягає на негайній подачі інформації про виконання.
Протягом 2017 року у загальний відділ міської ради надійшло: розпоряджень голови облдержадміністрації - 181, з них - 96 з встановленими завданнями та термінами виконання. Доручень голови, заступників голови облдержадміністрації надійшло - 108. Листів голови облдержадміністрації - 1978. Крім цього, рішень обласної ради надійшло 66, а листів голови обласної ради зареєстровано 140. Протягом звітного періоду проведено 165 відеоселекторних нарад під головуванням голови Волинської обласної держадміністрації та його заступників, на якій взяли участь міський голова, секретар міської ради, перший заступник та заступники міського голови, керівники виконавчих органів.
Станом на 1 січня 2018 року не виконаних виконавчими органами міської ради розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації немає. Щомісячно сектор контролю облдержадміністрації здійснює аналіз стану виконавської дисципліни, за їх результатами виконавчий комітет міської ради жодного разу не порушив термінів інформування. Найбільша кількість розпорядчих документів облдержадміністрації, що перебували на контролі, стосувались питань житлово-комунального господарства, забезпечення соціального захисту населення, економічного розвитку, погашення заборгованості заробітної плати та проведення мобілізаційних заходів. 
Відповідно до плану роботи виконавчого комітету Луцької міської ради на 2017 рік питання про виконавську дисципліну розглядалося щопонеділка на робочих нарадах у заступника міського голови, керуючого справами виконкому Вербича Ю.Г.
Питання про стан виконавської дисципліни на засіданнях виконавчого комітету в минулому році розглянуто двічі та ухвалено рішення: від 23.02.2017 №111-1, від 17.08.2017 №487-1. Керівників виконавчих органів зобов'язано посилити виконавську дисципліну та інформувати секретаря міської ради або заступників міського голови відповідно до розподілу обов'язків про причини невиконання встановлених завдань.
Протягом 2017 року проведено 23 оперативні наради, за результатами яких складено відповідні протоколи. Протоколами встановлено 96 завдань, з них: 73 - виконані, 3 – виконані частково,          20 доручень лишаються на контролі в організаційному відділі. Про несвоєчасне виконання протокольних доручень у керівників виконавчих органів міської ради бралися додатково пояснення. Серед доручень секретаря міської ради, заступників міського голови, даних на оперативних нарадах, є такі, що потребують щоденного або щомісячного виконання, тому перебувають на постійному контролі. За результатами контролю за виконанням доручень, встановлених на оперативних нарадах, щокварталу організаційний відділ подавав секретарю міської ради, заступникам міського голови статистичний та аналітичний звіти про виконання протокольних доручень (від 05.05.2017 №7-13/17; 31.07.2017 №7-13/32; 08.11.2017 №7-13/47; 16.01.2018 №7-13/6).                                   
Деяким керівникам виконавчих органів та комунальних підприємств вказано на неякісне або несвоєчасне виконання окремих протокольних доручень та зобов'язано посилити виконавську дисципліну, а також інформувати секретаря міської ради або заступника міського голови відповідно до розподілу обов'язків про причини невиконання встановлених завдань.
У І півріччі 2017 році було проведено зовнішній ресертифікаційний аудит у виконавчих органах міської ради. Зовнішнім аудитором вивчено стан роботи 11 виконавчих органів. За його результатами надано виконавчому комітету Луцької міської ради міжнародний та національний Сертифікати якості ISO 9001 нового зразка, а отже виконавчий комітет Луцької міської ради став першим серед обласних центрів органом місцевого самоврядування, якому вручено Сertificate Management System ISO 9001:2015. Після отримання відповідного сертифікату групою внутрішніх аудиторів було скореговано графік проведення внутрішніх аудитів (розпорядження міського голови від 11.09.2017 №480 “Про внесення змін до розпорядження міського голови від 27.01.2017 № 53”) та за період з вересня по грудень 2017 року проведено 28 внутрішніх аудитів у виконавчих органах міської ради щодо функціонування системи управління якістю, за результатами яких складено відповідні протоколи.
Досвід роботи виконавчого комітету Луцької міської ради у системі управління якістю представлений як один з передових серед органів місцевого самоврядування у методичному посібнику «Система управління якістю як інструмент вдосконалення діяльності органу місцевого самоврядування».
 На підставі вищевикладеного організаційний відділ пропонує звернути уваги керівників виконавчих органів міської ради на необхідність подальшого контролю за рівнем виконавської дисципліни працівників, провести необхідні заходи, направлені на належне планування роботи та вчасне виконання контрольних документів і посилити відповідальність посадових осіб за виконання своїх обов’язків.
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