

Інформація
за результатами контролю виконання рішень виконкому

та доручень, оголошених на засіданнях виконавчого комітету,

розпоряджень міського голови протягом 2018 року

Відповідно до Регламенту роботи виконавчого комітету та виконавчих органів Луцької міської ради (п. 8.4) та Інструкції з діловодства у виконавчих органах Луцької міської ради (п. 162) загальний відділ здійснює моніторинг виконання управлінських рішень та технічне забезпечення контролю за виконанням розпоряджень міського голови, рішень виконавчого комітету та оголошених на засіданнях виконкому доручень.

Контролю підлягають документи, в яких встановлено завдання з конкретним терміном виконання. Контроль за виконанням документів покладається на секретаря міської ради, першого заступника та заступника міського голови, заступника міського голови, керуючого справами виконкому (відповідно до розподілу обов'язків), керівників виконавчих органів міської ради. В кожному документі вказується посадова особа, на яку покладається контроль.

На контролі в загальному відділі перебувають рішення виконкому про затвердження квартальних планів роботи виконавчого комітету.

Протягом 2018 року відбулося 33 засідання виконавчого комітету, на яких ухвалено 1922 рішення. 

Протягом звітного періоду розглянуто, опрацьовано та погоджено для внесення на сесію міської ради 23 проекти міських цільових програм та заслухано 4 звіти про хід виконання програм.
Виконавчий комітет продовжує здійснювати контроль за діяльністю міських комунальних підприємств та закладів. На засіданнях виконкому  розглянуті питання про результати фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств міста за підсумками 2017 року та І півріччя          2018 року.

Ухвалено рішення від 04.07.2018 № 401-1 «Про порядок призначення керівників підприємств, організацій (установ, закладів), що є у міській комунальній власності» та від 18.12.2018 № 839-1 «Про затвердження Порядку складання, затвердження та контролю виконання фінансових планів комунальних закладів охорони здоров’я міста Луцька».
Протягом звітного періоду заслуховувались звіти 10 керівників підприємств та закладів міської комунальної власності.

В порядку контролю за роботою виконавчих органів міської ради на засіданнях виконкому заслухано звіти:

- департаменту «Центр надання адміністративних послуг у місті Луцьку»;

- відділу державного архітектурно-будівельного контролю;

- служби у справах дітей щодо влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, до сімейних форм виховання;

- управління освіти про закінчення 2017-2018 навчального року та роботу закладів освіти міста у новому 2018-2019 навчальному році.;

- про роботу департаменту соціальної політики за 9 місяців 2018 року;

- про роботу управління соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді за 10 місяців 2018 року.

З ухвалених виконавчим комітетом за звітний період рішень 8 документів містили 79 контрольних завдань з конкретними термінами виконання. Із встановлених рішеннями виконкому завдань виконано 74.
Три завдання перенесені на І квартал 2019 року, термін виконання ще одного припадає на І квартал, одне – не виконане, у зв’язку із звільненням керівника комунального підприємства. Питання щодо створення Молодіжної ради при Луцькій міській раді, яке планувалося для розгляду на засіданні виконавчого комітету, було розглянуто на сесії міської ради.
У звітному періоді перебували на контролі 10 протокольних доручень. Усі доручення розглянуті, надані інформації та роз’яснення.
Протягом 2018 року із 606 розпоряджень міського голови з питань основної діяльності на контролі перебувало 36. 33 встановлених розпорядженнями завдання виконано, термін виконання 3 завдань припадає на І півріччя 2019 року.
Аналіз стану виконавської дисципліни за підсумками звітного періоду засвідчив, що виконавчі органи міської ради здійснюють контроль за виконанням термінів завдань, разом з тим, рекомендуємо керівникам виконавчих органів міської ради під час надання пропозицій до квартальних планів роботи виконавчого комітету, підготовки, погодження проектів рішень виконавчого комітету об’єктивно оцінювати обсяг та терміни підготовки запланованих завдань, дотримуючись нормативних документів та враховуючи усі обставини, для забезпечення своєчасного оприлюднення документів на офіційному сайті міської ради.
Начальник загального відділу                    
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