

Інформація
про стан виконавської дисципліни за результатами контролю
виконання розпорядчих документів облдержадміністрації
та доручень міського голови, встановлених
на оперативних нарадах протягом  2018 року
Відповідно до Регламенту роботи виконавчого комітету та виконавчих органів Луцької міської ради, розділу V Інструкції з діловодства контроль за виконанням нормативно-правових актів, розпорядчих документів обласної ради та обласної державної адміністрації,  доручень міського голови, встановлених на оперативних нарадах, здійснює організаційний відділ міської ради. Відділ при здійсненні контролю співпрацює з сектором контролю облдержадміністрації, керівниками виконавчих органів міської ради, комунальних підприємств, установ та організацій. Крім цього,  відділ забезпечує організацію проведення оперативних нарад у міського голови та ведення протоколів.
    Організаційний відділ в порядку контролю за дотриманням термінів виконання розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації, доручень міського голови, встановлених на оперативних нарадах за 3 - 5 днів до завершення контрольного терміну  нагадує керівникам виконавчих органів про необхідність подання інформації щодо виконання завдань. Однак, якщо контрольне завдання не потребує додаткового вивчення, доопрацювання або інших робіт, організаційний відділ наполягає на негайній подачі інформації про виконання.
Протягом 2018 року у загальний відділ міської ради надійшло: розпоряджень голови облдержадміністрації – 155, з них – 55 з встановленими завданнями та термінами виконання. Доручень голови, заступників голови облдержадміністрації надійшло - 48. Листів голови облдержадміністрації — 1041. Крім цього, рішень обласної ради надійшло 36, а листів голови обласної ради зареєстровано 122. Протягом звітного періоду проведено 24 нарад у відеоселекторному режимі під головуванням голови Волинської обласної держадміністрації, на яких взяли участь керівники виконавчих органів міської ради, комунальних підприємств, установ, організацій.
Станом на 1 січня 2019 року не виконаних виконавчими органами міської ради розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації немає. Щомісячно сектор контролю облдержадміністрації здійснює аналіз стану виконавської дисципліни, за їх результатами виконавчий комітет міської ради жодного разу не порушив термінів інформування. Найбільша кількість розпорядчих документів облдержадміністрації, що перебували на контролі, стосувались питань житлово-комунального господарства, забезпечення соціального захисту населення, економічного розвитку, погашення заборгованості заробітної плати. 
Відповідно до плану роботи виконавчого комітету Луцької міської ради на 2018 рік питання про виконавську дисципліну розглядалося щопонеділка на робочих нарадах у заступника міського голови, керуючого справами виконкому Вербича Ю.Г.
Під час оперативної наради від 26.06.2018 №9 секретар міської ради, виконувач повноважень міського голови Пустовіт Г.О. звернув особливу увагу керівників підприємств, установ, організацій комунальної власності на якість оформлення документів.
Питання про стан виконавської дисципліни на засіданнях виконавчого комітету в минулому році розглянуто двічі та ухвалено рішення: від 21.02.2018 №117-1, від 15.08.2018 №526-1.  Керівників виконавчих органів зобов'язано посилити виконавську дисципліну та інформувати міського голову або заступників міського голови відповідно до розподілу обов'язків про причини невиконання встановлених завдань.
    Протягом  2018 року проведено 24 оперативних нарад, за результатами яких складено відповідні протоколи. Протоколами встановлено 35 завдань, з них: 21 - виконані, 3 – виконано частково, 11 – доручення лишаються на контролі в організаційному відділі. Серед доручень секретаря міської ради, заступників міського голови, даних на оперативних нарадах, є такі, що потребують щоденного або щомісячного виконання, тому перебувають на постійному контролі. За результатами контролю за виконанням доручень, встановлених на оперативних нарадах, щокварталу організаційний відділ подавав секретарю міської ради, заступникам міського голови статистичний та аналітичний звіти про виконання протокольних доручень (від 18.04.2018    №7-13/20, від 12.07.2018 №7-13/32,  від 18.10.2018 №7-13/52,  від 18.01.2019           №7-11/2).       
       У травні 2018 року у 9-ти виконавчих органах міської ради (вибірково) було проведено незалежний зовнішній наглядовий аудит.
             Перевірки, в першу чергу, відбулись у тих підрозділах, які надають адміністративні послуги населенню. Зокрема: у департаменті “Центр надання адміністративних послуг у місті Луцьку”, департаменті соціальної політики, департаменті житлово-комунального господарства, департаменті сім’ї, молоді та спорту, управлінні розвитку підприємництва та реклами, управлінні освіти, управлінні туризму та промоції міста, а також у відділі кадрової роботи та нагород та організаційному відділі.
        Під час аудиту вивчено планування роботи виконавчих органів, встановлення цілей якості та їх досягнення, управління ризиками та моніторинг і аналіз діяльності. Проаналізовано дотримання працівниками  Регламенту роботи та Інструкції з діловодства. За результатом аудиту ТзОВ “Глобал Сертифік” підготовлений відповідний звіт і направлений у виконавчий комітет Луцької міської ради.
       На підставі вищевикладеного організаційний відділ пропонує звернути увагу керівників виконавчих органів міської ради на необхідність подальшого контролю за рівнем виконавської дисципліни працівників, провести необхідні заходи, направлені на належне планування роботи та вчасне виконання контрольних документів і посилити відповідальність посадових осіб за виконанням своїх обов’язків.
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