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ІНФОРМАЦІЯ
про стан виконавської дисципліни за результатами контролю щодо виконання розпорядчих документів облдержадміністрації та доручень міського голови, встановлених на оперативних нарадах
Відповідно до Регламенту роботи виконавчого комітету та виконавчих органів міської ради здійснює контроль за виконанням постанов Верховної ради України, указів, розпоряджень та доручень Президента України, постанов та розпорядження Кабінету Міністрів України, розпорядчих документів обласної ради та облдержадміністрації, органів виконавчої влади, доручень міського голови за результатами оперативних нарад.

В системі електронного документообігу (el-Dok), загальний відділ здійснює реєстрацію та загальний контроль за дотриманням термінів розгляду, виконанням вхідної кореспонденції, адресованої міському голові, його заступникам, секретарю міської ради, та реєстрацію вихідної кореспонденції.
Контроль за виконанням документів здійснюється на підставі законодавчих актів та відповідно до Інструкції з діловодства, із застосуванням системи електронного документообігу (el-Dok). Оригінали контрольних документів зберігаються у загальному відділі, а виконавцям передається копія. Організацію проведення оперативних нарад та ведення протоколів здійснює організаційний відділ міської ради. 
Дані про хід виконання та усі записи в історії документів зберігаються в системі електронного документообігу

 Контроль за виконанням службових документів, запитів та звернень народних депутатів України, рішень виконавчого комітету міської ради та доручень, оголошених на засіданнях виконкому, розпоряджень міського голови здійснює загальний відділ.

Контроль за виконанням окремих письмових доручень міського голови, заступників міського голови здійснюють виконавчі органи міської ради, які підготували проект доручення.
Пошуки необхідної інформації для здійснення контролю за виконанням документів виконуються в системі електронного документообігу за видом документа, датою, виконавцем, кореспондентом, терміном виконання і змістом.

Крім цього, загальний відділ веде в електронному вигляді, в загальному мережевому ресурсі, розділ «Контроль за виконанням рішень виконкому, розпоряджень міського голови».
Відповідно до розпорядження міського голови від 30.12.2011 № 620 «Про організацію контролю за виконанням документів» організаційний відділ подає заступнику міського голови, керуючому справами виконкому статистичну інформацію про виконання виконавчими органами міської ради розпорядчих документів облдержадміністрації. 
Відповідно до плану роботи виконавчого комітету Луцької міської ради на 2013 рік питання про виконавську дисципліну розглядалося щопонеділка на робочих нарадах у заступника міського голови, керуючого справами виконкому Вербича Ю.Г. 
Протягом 2013 року у загальний відділ міської ради усього надійшло:  розпоряджень голови облдержадміністрації – 186, з них 78 з встановленими завданнями та термінами виконання. Доручень голови, заступників голови облдержадміністрації надійшло – 53. Листів голови облдержадміністрації – 1449.
Станом на 1 січня 2014 року не виконаних виконавчими органами міської ради розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації немає. У лютому закінчується термін виконання одного розпорядження голови обласної державної адміністрації з питань проведення року учасників бойових дій на території інших держав. У січні поточного року знято з контролю ще 2 розпорядження голови облдержадміністрації як такі, що виконані. 

         Питання про стан виконавської дисципліни на засіданнях виконавчого комітету в минулому році розглянуто двічі та ухвалено рішення: від 21.02.2013 №95-1 та від 14.08.2013 №474-1. Керівників виконавчих органів зобов’язано посилити виконавську дисципліну та інформувати міського голову або заступників міського голови відповідно до розподілу обов’язків про причини невиконання встановлених завдань.

Протягом 2013 року проведено 22 оперативні наради у міського голови, за результатами яких складено відповідні протоколи. Протоколами встановлено 308 завдань, з них: 192 – виконані, 72 – виконані частково, 29 – доручень лишаються на контролі в організаційному відділі. Про виконання частково виконаних, або невиконаних протокольних доручень неодноразово бралися додатково пояснення від керівників виконавчих органів міської ради.
Щокварталу до 10  числа місяця, наступного за звітним,  подає міському голові та заступникам міського голови статистичну та аналітичну інформацію про виконання доручень міського голови за результатами оперативних нарад.

За результатами контролю за виконанням доручень, встановлених на оперативних нарадах, міському голові та заступникам міського голови щоквартально подавався статистичний та аналітичний звіт про виконання протокольних доручень (довідки від 09.04.2013 №7-6/30, від 09.07.2013 №7-6/52, від 08.10.2013 №7-6/91 та від 14.01.2014 № 7-6/2).
Серед доручень міського голови, даних на оперативних нарадах, є такі, що потребують щоденного або щомісячного виконання, тому перебувають на постійному контролі. 
Питання щодо виконавської дисципліни у виконавчих органах неодноразово порушувалося на оперативних нарадах у міського голови. Зокрема, на оперативній нараді у міського голови від 15.01.2013 (протокол №1), від 11.06.2013 (протокол №10), від 09.07.2013 (протокол 12), від 12.11.2013 (протокол 19). 
         Керівникам виконавчих органів та комунальних підприємств вказано на неякісне або несвоєчасне виконання окремих протокольних доручень та зобов’язано посилити виконавську дисципліну, а також інформувати міського голову або заступника міського голови відповідно до розподілу обов’язків про причини невиконання встановлених завдань.
З метою підвищення виконавчої дисципліни пропонуємо провести для керівників та працівників виконавчих органів міської ради внутрішнє навчання з питань дотримання виконавчої дисципліни.
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