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І Н Ф О Р М А Ц І Я

за результатами контролю виконання рішень виконкому

та доручень, оголошених на засіданнях виконавчого комітету,
розпоряджень міського голови протягом   2013 року
         Завданням контролю за виконанням рішень виконкому, розпоряджень міського голови є забезпечення своєчасного та якісного їх виконання.
         Порядок здійснення контролю за виконанням документів визначено в Регламенті роботи виконавчого комітету та виконавчих органів міської ради.
         Контролю підлягають зареєстровані документи, в яких встановлено завдання з конкретним терміном виконання. Контроль за виконанням документів покладається на заступників міського голови (відповідно до розподілу повноважень), керівників виконавчих органів міської ради. В кожному документі вказується  посадова особа, на яку покладається контроль. 
Загальний відділ відповідно до покладених на нього завдань здійснює технічний контроль за виконанням розпоряджень міського голови, рішень виконавчого комітету та оголошених на засіданнях виконкому доручень.

Загальний відділ веде в електронному вигляді, в загальному мережевому ресурсі, розділ «Контроль»: 
         - на початку кожного місяця формує для міського голови та його заступників (відповідно до повноважень щодо контролю) окремі переліки рішень виконавчого комітету, розпоряджень міського голови, що містять  завдання, термін виконання яких припадає на поточний місяць;

          - наприкінці кожного місяця формує та надсилає  виконавчим органам міської ради окремі переліки рішень виконавчого комітету, розпоряджень міського голови, що містять контрольні завдання, про виконання яких необхідно надавати звіти в загальний відділ до 5 числа наступного місяця;

            - опрацьовує, систематизує інформацію, надану виконавчими органами міської ради, про виконання рішень виконавчого комітету, розпоряджень міського голови за підсумками кожного місяця. 
         Збір та передачу щомісяця загальному відділу інформації про виконання підприємствами та закладами міської комунальної власності рішень виконавчого комітету та доручень, оголошених на засіданнях виконкому, розпоряджень міського голови здійснюють до 5 числа місяця, наступного за звітним, виконавчі органи міської ради, яким підпорядковані чи підзвітні відповідні підприємства та заклади.

Питання про хід виконання рішень виконкому, розпоряджень міського голови розглядались в порядку контролю щомісяця на нарадах у заступника міського голови, керуючого справами виконкому Вербича Ю.Г.

Інформація про виконання рішень виконкому, протокольних доручень, розпоряджень міського голови за підсумками 1 півріччя 2013 року розглядалась на засіданні виконкому 14.08.2013  ( рішення № 474-1).
На окремому контролі перебували рішення виконкому про затвердження квартальних планів роботи виконавчого комітету: від 26.12.2012 № 906-1,  від 20.03.2013 № 177-1, від 19.06.2013 № 378-1, від 18.09.2013 № 558-1.

 Відповідно до цих рішень заплановано було розглянути на засіданнях виконавчого комітету міської ради протягом  2013 року 172 питання. За звітний період відбулось 35 засідань виконавчого комітету, на яких було розглянуто 816 питань, а з них  ухвалено 1380 рішень, в тому числі з питань:
         -  розвитку підприємництва та реклами – 207 рішень;

         -  управління майном міської комунальної власності – 139 рішень;

         - містобудування та архітектури, капітального будівництва – 85 рішень;

         -  взяття громадян на квартирний облік, забезпечення житлом – 84  рішення;

         - координації роботи міського пасажирського транспорту –  76 рішень;

         - житлово-комунального господарства, благоустрою території міста –  69 рішень;

         -  економіки, тарифів – 47  рішень;

         - соціального захисту, освіти, культури, охорони здоров'я – 54 рішення;

         - дотримання прав дітей, опіки, піклування – 502  рішення;

         - з інших питань – 117  рішень.
Зокрема  на засіданнях виконавчого комітету розглянуто:

-  9 звітів про роботу підприємств та закладів міської комунальної власності;

-  10 звітів підприємств та підприємців, які здійснюють перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах;

- звіти про хід виконання Програми економічного та соціального розвитку міста,  бюджету міста  на 2013 рік.  

В порядку контролю за роботою виконавчих органів міської ради на засіданнях виконкому заслухано звіти: 

- управління освіти (рішення від 19.06.2013 № 358-1 та від 21.08.2013 № 495-1);

· управління охорони здоров’я – про роботу із забезпечення взаємодії міських лікувально-профілактичних закладів з обласним центром екстреної медичної допомоги (рішення від 18.09.2013 № 550-1);

· відділу у справах сім’ї та молоді – з організації літнього відпочинку та оздоровлення дітей (рішення від 02.10.2013 № 585-1);

· відділу екології – з контролю за дотриманням законодавства в галузі поводження з відходами (рішення від 16.10.2013 № 615-1);

· служби у справах дітей – про влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, до сімейних форм виховання (рішення від 20.11.2013 № 687-1);

· департаменту соціальної політики (рішення від 20.11.2013 № 696-1).
З ухвалених виконавчим комітетом за звітний період рішень 25 документів містили 42 контрольних завдання з конкретними термінами виконання. Із встановлених рішеннями виконкому завдань виконано у встановлені терміни 30.  Знято з контролю  1 завдання, що стосується ДКП «Молодість» (у зв’язку з ліквідацією вказаного підприємства); 4 завдання, термін виконання яких припадає на 2014 рік, залишаються на контролі. Крім того на контролі залишається 7 невиконаних у встановлені терміни завдань щодо знесення тимчасових споруд на території міста (власники тимчасових споруд не виконали доведених до них зобов’язань щодо демонтажу об’єктів, а департаментом житлово-комунального господарства надано інформацію про те,  що  коштів на проведення робіт з демонтажу не виділено). Відповідно до інформації управління фінансів та бюджету кошти на демонтаж тимчасових споруд закладені в бюджеті міста на 2014 рік – включені до коштів на утримання об’єктів благоустрою в загальній сумі 200,0 тис. грн.
У звітному періоді перебували на контролі  58 протокольних доручень, оголошених на засіданнях виконавчого комітету; інформація про їх виконання  додається. Виконано  52  доручення. 
На підставі обґрунтованих службових записок виконавчих органів міської ради, за погодженням з керівництвом  перенесено на пізніший термін виконання 2 доручень:

- щодо розгляду на засіданні виконкому питання про стягнення заборгованості за житлово-комунальні послуги – питання включене до порядку денного засідання 19.02.2014; 
           - щодо розгляду на засіданні виконкому питання про  виконання  громадянами зобов’язань щодо дотримання прав дітей при укладенні договорів, пов’язаних з відчуженням, даруванням, обміном житла,   - питання включено до плану роботи виконкому на березень 2014 року.

           Не виконано  3 протокольних доручення:
          - щодо внесення змін до бюджету міста на 2013 рік з метою виділення коштів на демонтаж тимчасових споруд (доручення оголошене на засіданні виконкому 14.08.2013, департаментом житлово-комунального господарства підготовлено відповідні пропозиції щодо необхідних коштів, однак управлінням фінансів та бюджету не підготовлено проект рішення міської ради щодо внесення змін до бюджету);
         - щодо  включення  в  проект бюджету міста на 2014 рік  коштів на заміну зношених трубопроводів водо-, теплопостачання та водовідведення, з врахуванням відповідних пропозицій КП «Луцькводоканал» та ДКП «Луцьктепло»;

         - щодо розробки пропозицій  з притягнення до відповідальності власників тимчасових споруд за невиконання рішень виконкому щодо демонтажу об’єктів та компенсації за їх рахунок  витрат з бюджету міста на виконання таких рішень (доручення оголошене на засіданні виконкому 14.08.2013, виконавці – юридичний відділ, управління містобудування та архітектури) – доручення залишається на контролі.

          На контролі залишається також 1 доручення, термін виконання якого  31.05.2014, щодо завершення благоустрою прибудинкової території на вул. Ветеранів,22.
Протягом   2013 року  із 567  розпоряджень міського голови з питань основної діяльності на контролі перебувало 39, що  містили 54 контрольних завдання.  Забезпечено виконання 51 завдання.  
Залишаються на контролі 2 завдання:

 -  завдання, встановлене розпорядженням міського голови від 21.05.2013 № 237, щодо подання на сесію міської ради в термін до 01.09.2013 ліквідаційного балансу КП «Кінотеатр «Промінь» заплановано виконати  у лютому 2014 року;

– завдання, встановлене розпорядженням міського голови від 20.05.2013  № 234  щодо розробки проекту організації дорожнього руху та пішохідної зони на території Державного історико-культурного заповідника. 
             Не виконано 1  завдання, встановлене розпорядженням міського голови від 13.08.2013 № 357,  щодо  впровадження з 01.01.2014 комплексної системи захисту інформації на об’єктах інформаційної діяльності у виконавчих органах міської ради  органі, оскільки проект Програми технічного захисту інформації на 2014-2016 роки на 46 пленарному засіданні міської ради не затверджено.
 Проблемним питанням щодо забезпечення контролю за виконанням рішень виконкому, розпоряджень міського голови, протокольних доручень залишається недостатній контроль керівників виконавчих органів міської ради за  виконанням  доведених їм завдань у встановлені терміни, а також за своєчасним наданням  звітів про  виконання  документів як заступникам міського голови (відповідно до повноважень щодо контролю) так і загальному відділу міської ради (для здійснення функцій з технічного контролю). Керівникам виконавчих органів міської ради необхідно також забезпечити належний контроль за виконанням документів у випадках продовження термінів виконання, зокрема,  демонтажу тимчасових споруд на території міста, проведення робіт з благоустрою. 
Начальник загального відділу                                                      Н.С.  Бортнік
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