


                        І Н Ф О Р М А Ц І Я

за результатами контролю виконання рішень виконкому

та доручень, оголошених на засіданнях виконавчого комітету,

   розпоряджень міського голови протягом 1 півріччя  2015 року 
         Завданням контролю за виконанням рішень виконкому, розпоряджень міського голови є забезпечення своєчасного та якісного їх виконання.

         Порядок здійснення контролю за виконанням документів визначено в Регламенті роботи виконавчого комітету та виконавчих органів міської ради.

         Контролю підлягають  документи, в яких встановлено завдання з конкретним терміном виконання. Контроль за виконанням документів покладається на першого заступника та заступників міського голови (відповідно до розподілу обов'язків), керівників виконавчих органів міської ради. В кожному документі вказується  посадова особа, на яку покладається контроль. 

          Загальний відділ  здійснює технічне забезпечення контролю за виконанням розпоряджень міського голови, рішень виконавчого комітету та оголошених на засіданнях виконкому доручень. 

        Збір та передачу щомісяця загальному відділу інформації про виконання підприємствами та закладами міської комунальної власності рішень виконавчого комітету та доручень, оголошених на засіданнях виконкому, розпоряджень міського голови здійснюють до 5 числа місяця, наступного за звітним, виконавчі органи міської ради, яким підпорядковані чи підзвітні відповідні підприємства та заклади.

       Питання про хід виконання рішень виконкому, розпоряджень міського голови розглядаються в порядку контролю щомісяця на нарадах у заступника міського голови, керуючого справами виконкому Вербича Ю.Г.

Протягом 1 півріччя 2015 року відбулось 13 засідань виконавчого комітету, на яких ухвалено   708 рішень. 
Зокрема, на засіданнях виконавчого комітету розглянуто, опрацьовано та погоджено  для внесення на сесію міської ради:

- проект бюджету міста Луцька на 2015 рік (рішення від 21.01.2015 № 1-1);
- інформацію про виконання бюджету міста за 2014 рік  (рішення від 18.02.2015    № 72-1);

- інформацію про виконання Програми економічного та соціального розвитку міста Луцькана 2014-2015 роки за підсумками 2014 року (рішення від 18.02.2015   № 75-1);

- інформацію про хід виконання бюджету міста за підсумками 1 кварталу 2015 року (рішення від 06.05.2015 № 236-1);

- прогноз бюджету міста Луцька на 2016-2017 роки (рішення від 06.05.2015 № 237-1);

- проект Програми розвитку паліативної допомоги у місті Луцьку на 2015-2020 роки (рішення від 06.05.2015 № 238-1).
У звітному періоді виконавчий комітет продовжив  контроль за діяльністю міських комунальних підприємств та закладів. Відповідне питання про результати їх  фінансово-господарської діяльності за підсумками 2014 року розглянуто на засіданны виконкому 22.04.2015, ухвалено рішення № 201-1. 
На  засіданнях виконавчого комітету протягом 1 півріччя 2015 року в порядку контролю заслуховувались звіти 12 керівників підприємств та закладів міської комунальної власності:  

- Луцького спеціального комунального автотранспортного підприємства «Луцькспецкомунтранс» (рішення від 21.01.2015 № 8-1);
- комунального закладу «Луцький центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» (рішення від 04.02.2015 № 39-1);
- комунального лікувально-профілактичного закладу «Міська клінічна стоматологічна поліклініка» (рішення від 04.02.2015 № 40-1);

- комунального підприємства «Луцький зоопарк» (рішення від 04.02.2015 № 41-1);

- комунального підприємства «Луцькводоканал» (рішення від 04.03.2015 № 107-1);
- Луцького підприємства електротранспорту – щодо виконання договорів на перевезення пасажирів автомобільним транспортом (рішення від 04.03.2015 № 108-1);
- комунального підприємства «Луцьке електротехнічне підприємство «Луцьксвітло» (рішення від 18.03.2015 № 137-1);
- комунального підприємства «Ласка» (рішення від 18.03.2015 № 138-1);
- житлово-комунального підприємства № 3 (рішення від 01.04.2015        № 170-1);

- Луцького комбінату шкільного та студентського харчування (рішення від 03.06.2015 № 310-1);
- комунального підприємства «Їдальня № 26» (рішення від 03.06.2015      № 311-1);
- комунального закладу «Луцький клінічний пологовий будинок» (рішення від 17.06.2015 № 333-1).
В порядку контролю за роботою виконавчих органів міської ради на засіданнях виконкому заслухано звіти:

- департаменту «Центр надання адміністративних послуг у місті Луцьку» - про роботу з розгляду звернень громадян (рішення  від 21.01.2015  № 9-1);
- служби у справах дітей – щодо влаштування дітей-сиріт до сімейних форм виховання (рішення від 18.02.2015 № 74-1);
- управління охорони здоров’я та міських лікарняних закладів – щодо виконання Програми поліпшення репродуктивного здоров’я населення (рішення від 18.03.2015 № 136-1);
- управління освіти – за підсумками роботи протягом 2014-2015 навчального року  (рішення від 17.06.2015 № 332-1).
Інші важливі питання, розглянуті в порядку контролю на засіданнях виконавчого комітету за звітний період:

про роботу виконавчих органів міської ради з розгляду звернень громадян (рішення  від 21.01.2015  № 9-1);
· про організацію оповіщення військовозобов’язаних у місті Луцьку (рішення від 21.01.2015 № 7-1);
· про підсумки роботи підприємств житлово-комунального господарства в осінньо-зимовий період 2014-2015 років (рішення від 20.05.2015 № 267-1);
· про заходи з підготовки до роботи в осінньо-зимовий період 2015-2016 років (рішення від 20.05.2015 № 268-1);
· про виконання рішень виконавчого комітету щодо демонтажу тимчасових споруд на території міста (рішення від 20.05.2015 № 269-1).

З ухвалених виконавчим комітетом за звітний період рішень 9 документів містили  12 контрольних завдань з конкретними термінами виконання. Із встановлених рішеннями виконкому завдань виконано  9.

Термін виконання 1 рішення припадає на 15.10.2015.

Частково виконане 1  рішення від 01.04.2015 № 183-1 «Про  демонтаж тимчасових споруд на вулицях міста» - із трьох споруд демонтовано дві (кіоски  ТзОВ «Луцькпреса» та  ТзОВ «Волиньтабак» демонтовано їх власниками; тимчасова споруда ТзОВ «Буд-Трейд» на проспекті Волі,44 а не демонтована власником; департаментом житлово-комунального господарства не вжито відповідних заходів).

Не виконане рішення від 01.04.2015 № 184-1 «Про демонтаж металевих гаражів на проспекті Соборності,3» щодо демонтажу 11 тимчасових споруд (металевих гаражів та контейнера) біля багатоквартирного житлового будинку (рішення доведене до відома власників споруд, однак ними не виконане; департаментом житлово-комунального господарства не вжито відповідних заходів).
У звітному періоді перебували на контролі  27 протокольних доручень, оголошених на засіданнях виконавчого комітету. Виконано  25 доручень. 

Термін виконання 1 доручення припадає на 31.12.2015.

Не виконано доручення від 18.02.2015 (протокол № 4) щодо підготовки інформації про можливість переходу на систему організації роботи міського громадського транспорту: міська рада – замовник перевезень; оплата перевізникам здійснюється з врахуванням тарифу за 1 км  за маршрутом перевезень. 

Протягом   1 півріччя 2015 року  із 238  розпоряджень міського голови з питань основної діяльності на контролі перебувало 18, що  містили 22  контрольні завдання.
Забезпечено виконання 14 завдань.

 Термін виконання 3 завдань припадає на друге півріччя. 
Залишаються на контролі 4 завдання, як такі, що виконані частково, а саме:

- 3 завдання щодо відновлення благоустрою території та асфальтового покриття не виконані у встановлені терміни у зв’язку з тим, що не завершено в повному обсязі  заплановані роботи  з прокладання або ремонту інженерних мереж на території міста;

- 1 завдання щодо проведення дослідної експлуатації комплексної системи захисту інформації.

 Не виконане 1 завдання -  підготовка робочою групою пропозицій щодо реконструкції меморіального комплексу «Вічна слава» (розпорядження від 19.02.2015 № 53).

Проблемним питанням щодо забезпечення контролю за виконанням рішень виконкому, розпоряджень міського голови, протокольних доручень залишається недостатній контроль керівників виконавчих органів міської ради за  виконанням  доведених їм завдань у встановлені терміни, а також за наданням своєчасних та детальних звітів про  виконання  документів  заступникам міського голови (відповідно до повноважень щодо контролю) та  загальному відділу міської ради (для здійснення функцій з технічного контролю).
 Керівникам виконавчих органів міської ради необхідно також забезпечити належний контроль за виконанням документів у випадках продовження термінів виконання, зокрема,  демонтажу тимчасових споруд на території міста, проведення робіт з   благоустрою. 

Крім того керівникам виконавчих органів міської ради під час підготовки, погодження проектів документів необхідно більш критично,  об’єктивно оцінювати обсяг та терміни виконання запланованих завдань, дотримуючись  нормативних документів  та  враховуючи   усі  обставини. 
Заступник начальника 
загального відділу                                                                      М.М. Михальчук
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