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                           І Н Ф О Р М А Ц І Я

за результатами контролю виконання рішень виконкому

та доручень, оголошених на засіданнях виконавчого комітету,
   розпоряджень міського голови протягом 1 півріччя  2014 року 
         Завданням контролю за виконанням рішень виконкому, розпоряджень міського голови є забезпечення своєчасного та якісного їх виконання.
         Порядок здійснення контролю за виконанням документів визначено в Регламенті роботи виконавчого комітету та виконавчих органів міської ради.
         Контролю підлягають зареєстровані документи, в яких встановлено завдання з конкретним терміном виконання. Контроль за виконанням документів покладається на заступників міського голови (відповідно до розподілу повноважень), керівників виконавчих органів міської ради. В кожному документі вказується  посадова особа, на яку покладається контроль. 
Загальний відділ відповідно до покладених на нього завдань здійснює технічне забезпечення контролю за виконанням розпоряджень міського голови, рішень виконавчого комітету та оголошених на засіданнях виконкому доручень шляхом ведення в електронному вигляді, в загальному мережевому ресурсі, розділу  «Контроль», що містить підрозділи:
- контроль за виконанням рішень виконкому;

- контроль  за виконанням розпоряджень міського голови;

- контроль  за виконанням протокольних доручень.
         Виконавчі органи міської ради щомісяця здійснюють підготовку та передачу загальному відділу інформації про виконання рішень виконавчого комітету та доручень, оголошених на засіданнях виконкому, розпоряджень міського голови, враховуючи також виконання завдань підпорядкованими та підзвітними  підприємствами та закладами міської комунальної власності. 
            Загальний відділ опрацьовує, систематизує інформацію, надану виконавчими органами міської ради, про виконання завдань, що перебувають на контролі, за підсумками кожного місяця, та відображає інформацію в електронній папці «Контроль».

Кожен керівник, працівник виконавчих органів міської ради має доступ до   інформації, що міститься у вказаній папці та постійно оновлюється, та може використовувати її для забезпечення своєчасного виконання поставлених завдань.

Зведена інформація про результати контролю за виконанням документів (рішень виконкому, розпоряджень міського голови, протокольних доручень)  за підсумками 1 півріччя 2014 року додається.

Питання про хід виконання рішень виконкому, розпоряджень міського голови розглядались в порядку контролю щомісяця на нарадах у заступника міського голови, керуючого справами виконкому Вербича Ю.Г.
На окремому контролі перебували рішення виконкому про затвердження квартальних планів роботи виконавчого комітету: від 18.12.2013 № 794-1,  від 19.03.2014 № 175-1. Відповідно до цих рішень заплановано було розглянути на засіданнях виконавчого комітету міської ради протягом 1 півріччя 2014 року 74 питання. За звітний період відбулось 19 засідань виконавчого комітету, на яких було розглянуто 375 питань, а з них  ухвалено 642 рішення, в тому числі з питань:
         -  розвитку підприємництва та реклами – 143 рішення;

         -  управління майном міської комунальної власності – 58 рішень;
          - координації роботи міського громадського транспорту –  37 рішень;

-  взяття громадян на квартирний облік, забезпечення житлом – 34  рішень;

          - житлово-комунального господарства, благоустрою території міста –  28 рішень;

- соціального захисту, освіти, культури, охорони здоров'я – 28 рішень;
         - містобудування та архітектури, капітального будівництва – 20 рішень;

         -  економіки, тарифів – 17  рішень;

         - дотримання прав дітей, опіки, піклування – 231  рішення;

         - з інших питань –  46  рішень.
Зокрема  на засіданнях виконавчого комітету  в порядку контролю за роботою підприємств та закладів комунальної власності розглянуто  питання:

- про фінансово-господарську діяльність комунальних підприємств міста за 1 квартал 2014 року;

- про підсумки роботи підприємств житлово-комунального господарства в осінньо-зимовий період 2013-2014 років;

- про виконання комунальними підприємствами міста фінансових планів за 2013 рік (рішення від 02.04.2014 № 186-1);
-  5 звітів про роботу підприємств та закладів міської комунальної власності;
- звіти про  виконання Програми економічного та соціального розвитку міста,  бюджету міста  за 2013 рік; про виконання бюджету міста за 1 квартал 2014 року.

Заслухано також 3 звіти про виконання підприємствами договорів на перевезення   пасажирів на міських автобусних маршрутах.
В порядку контролю за роботою виконавчих органів міської ради на засіданнях виконкому заслухано звіти: 

- управління освіти (рішення від 18.06.2014 № 347-1); 
- управління охорони здоров’я – про виконання міськими лікувально-профілактичними закладами регіональної програми запобігання та лікування серцево-судинних захворювань на 2011-2013 роки (рішення від 16.04.2014 № 224-1);
- служби у справах дітей –  про контроль за дотриманням прав дітей при укладенні договорів, пов’язаних з відчуженням, даруванням, обміном житла (рішення від 19.03.2014 № 177-1);

- про роботу виконавчих органів міської ради з розгляду звернень громадян за підсумками 2013 року (рішення від 30.01.2014 № 37-1).
З ухвалених виконавчим комітетом за звітний період рішень 6 документів містили 9 контрольних завдань з конкретними термінами виконання. Детальна інформація про їх виконання  (відповідно до звітів виконавчих органів міської ради) наведена в таблиці, що додається. Із встановлених рішеннями виконкому завдань  виконано 6, залишаються на 3 завдання, пов’язані з демонтажем тимчасових споруд.
У звітному періоді перебували на контролі  30 протокольних доручень, оголошених на засіданнях виконавчого комітету; інформація про їх виконання  додається. Виконано  29 доручень.
           Не виконано  1 протокольне доручення від 30.01.2014 (протокол № 3) щодо звернення до суду про виселення гр.  Шматенюка з квартири підмінного фонду.
Протягом  1 півріччя 2014 року  із 257  розпоряджень міського голови з питань основної діяльності на контролі перебувало 16, що  містили 17 контрольних завдань. Інформація про їх виконання (відповідно до звітів виконавчих органів міської ради) наведена в таблиці, що додається.  Забезпечено виконання  12 завдань.  
Залишаються на контролі 5 завдань:

 -  продовжено у зв’язку з великим обсягом робіт термін виконання завдання, встановленого розпорядженням міського голови від 19.03.2014 № 107, щодо інвентаризації електронної карти міста Луцька та реєстру земельних ділянок;

–  термін виконання завдання, встановленого розпорядженням міського голови від 16.04.2014 № 166, щодо підготовки спеціально створеною робочою групою пропозицій про перспективи та напрямки розвитку кожного комунального підприємства перенесено на жовтень 2014 року (відповідно до протокольного доручення, оголошеного на засіданні виконкому 06.08.2014);

– у зв’язку  з необхідністю продовження терміну ремонтних робіт на тепловій мережі продовжено також і термін відновлення благоустрою території (розпорядження від 10.06.2014 № 236);

– залишається невиконаним завдання, встановлене розпорядженням міського голови від 15.04.2014  № 164  щодо демонтажу будівельного паркану на вул. Кафедральній;
- відновлення благоустрою території відповідно до розпорядження міського голови від 26.06.2014 №253 на вул. Захарова розпочато, роботи тривають.
 Проблемним питанням щодо забезпечення контролю за виконанням рішень виконкому, розпоряджень міського голови, протокольних доручень залишається недостатній контроль керівників виконавчих органів міської ради за  виконанням  доведених їм завдань у встановлені терміни, а також за своєчасним наданням  звітів про  виконання  документів як заступникам міського голови (відповідно до повноважень щодо контролю), так і загальному відділу міської ради (для здійснення функцій з технічного контролю).     Керівникам виконавчих органів міської ради необхідно також забезпечити належний контроль за виконанням документів у випадках продовження термінів виконання, зокрема,  демонтажу тимчасових споруд на території міста, проведення робіт з благоустрою. 
Начальник загального відділу                                                         Н.С.  Бортнік
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