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ІНФОРМАЦІЯ
про стан виконавської дисципліни за результатами контролю щодо виконання розпорядчих документів облдержадміністрації та доручень міського голови, встановлених на оперативних нарадах
протягом І півріччя 2014 року
         Організаційний відділ Луцької міської ради відповідно до Регламенту роботи виконавчого комітету та виконавчих органів міської ради здійснює контроль за виконанням постанов Верховної ради України, указів, розпоряджень та доручень Президента України, постанов та розпорядження Кабінету Міністрів України, розпорядчих документів обласної ради та облдержадміністрації, органів виконавчої влади, доручень міського голови за результатами оперативних нарад.

        Контроль за виконанням документів, які надійшли з облдержадміністрації здійснюється в системі електронного документообігу el-Dok. Контрольні документи знаходяться в одному модулі з документами, які надходять до відома. Постановку документа на контроль (в назві документа зазначається слово «КОНТРОЛЬ») та встановлення контрольного терміну здійснює загальний відділ. Оригінали документів зберігаються у загальному відділі.

          Відповідно до розпорядження міського голови від 30.12.2011 №620 «Про організацію контролю за виконанням документів» організаційний відділ подає заступнику міського голови, керуючому справами виконкому статистичну інформацію за результатами аналізу виконання виконавчими органами міської ради розпорядчих документів облдержадміністрації та щокварталу до 10 числа місяця, наступного за звітним періодом подає міському голові та заступникам міського голови статистичну та аналітичну інформацію про виконання доручень міського голови за результатами оперативних нарад (довідки від 14.01.2014 № 7-6/2 та від 28.04.2014 № 7-6/28).
Протягом І півріччя 2014 року у загальний відділ міської ради надійшло:  розпоряджень голови облдержадміністрації – 78, з них – 44 з встановленими завданнями та термінами виконання. Доручень голови, заступників голови облдержадміністрації надійшло – 33. Листів голови облдержадміністрації – 879. Протягом звітного року проведено 34 відеоселекторних нарад під головуванням голови Волинської обласної держадміністрації. На 10 нарадах розглянуті питання про стан виконавської дисципліни. Станом на 04 серпня 2014 року не виконаних виконавчими органами міської ради розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації немає.                
        Відповідно, до плану роботи виконавчого комітету Луцької міської ради на 2014 рік питання про виконавську дисципліну розглядалося щопонеділка на робочих нарадах у заступника міського голови, керуючого справами виконкому Вербича Ю.Г.

          У І півріччі 2014 року проведено 8 оперативних нарад у міського голови, за результатами яких складено відповідні протоколи. У протоколах оперативних нарад встановлено для керівників виконавчих органів та керівників підприємств міської комунальної власності 115 завдань, (75 – у І кварталі 2014 року)  з них 44 - виконані, 3 - виконані частково та 28 - залишається на контролі в організаційному відділі (додаток 2).
           28 доручень міського голови за результатами оперативних нарад потребують щоденного або щомісячного виконання, тому перебувають на постійному контролі в організаційному відділі. 
          Усі документи, в яких порушено термін виконання, є довгостроковими. Оригінали протоколів оперативних нарад зберігаються в організаційному відділі.
           Питання щодо виконавської дисципліни у виконавчих органах неодноразово порушувалося на оперативних нарадах у міського голови. Які розглядались на засіданнях виконавчого комітету у лютому 2014 року. 

          Керівникам виконавчих органів та комунальних підприємств вказано на неякісне або несвоєчасне виконання окремих протокольних доручень та зобов’язано посилити виконавську дисципліну, а також інформувати міського голову або заступника міського голови відповідно до розподілу обов’язків про причини невиконання встановлених завдань.
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