PAGE  
2

Пояснювальна записка 
до проектів рішень виконавчого комітету Луцької міської ради «Про вартість проїзду в автобусах, що працюють на міських маршрутах в звичайному режимі руху» та «Про вартість проїзду в автобусах, що працюють на міських маршрутах у режимі маршрутного таксі»

До органу місцевого самоврядування звернулися перевізники, які здійснюють перевезення пасажирів, відповідно до укладених договорів, на міських автобусних маршрутах загального користування у режимі маршрутного таксі та звичайному режимі руху з вимогою переглянути діючі тарифи у зв’язку із стрімким зростанням вартості палива, мастил та запчастин з лютого 2014 року.


На сьогодні тарифи на зазначені послуги встановлені рішеннями виконавчого комітету Луцької міської ради від 02.11.2010 № 746-1 «Про встановлення граничного тарифу на проїзд в автобусах, що працюють на міських автобусних маршрутах в режимі маршрутного таксі», від 05.06.2013 № 323-1 «Про вартість проїзду в автобусах, що працюють на міських маршрутах в звичайному режимі руху», в розмірі 2,00 грн за одну поїздку одного пасажира та від 24.07.2013 № 430-1 «Про тариф на послугу з перевезення пасажирів автобусами у звичайному режимі руху на міських маршрутах № 15 та №15а», в розмірі 1,50 грн за одну поїздку одного пасажира.


Перевезення на міських маршрутах здійснюють 6 юридичних та 3 фізичних особи.


Розрахунки планового тарифу на послуги пасажирського автомобільного транспорту здійснено відповідно до Методики, затвердженої Наказом Міністерства транспорту та зв’язку України від 17.11.2009 № 1175 «Про затвердження Методики розрахунку тарифів на послуги пасажирського автомобільного транспорту», з урахуванням нормативних витрат та фактичних по окремих показниках.


Щодо аналізу структури витрат, то варто зазначити наступне.


У розрахунковому тарифі врахована вартість палива 14,75 грн/л (середня вартість дизельного палива на АЗС міста станом на 22.04.2014). Вартість мастильних матеріалів, шин та акумуляторних батарей взята до уваги, відповідно до останніх підтвердних матеріалів, наданих перевізниками.

Прямі витрати на оплату праці водіїв розраховані з мінімальної заробітної плати 1218 грн/міс, з урахуванням умов договорів, за якими працюють перевізники, в яких передбачена оплата праці водіїв на рівні не менше 120% від мінімальної заробітної плати, встановленої у державі та фактично відпрацьованих годин водіями.
Розрахунок планових витрат на амортизацію транспортних засобів здійснено з урахуванням залишкової балансової вартості автобусів та строку їх корисного використання. 

Витрати на технічні огляди та ремонти автомобілів розраховані виходячи з нормативної кількості проведених ТО-1, ТО-2, з врахуванням підтвердних матеріалів щодо вартості їх проведення, наданих перевізниками.

Доходи від інших видів діяльності вказало лише Луцьке підприємство електротранспорту та ПрАТ «Луцьке АТП 10701», інші перевізники зазначили, що не мають інших доходів. Враховуючи це, тарифи на маршрутах будуть однакові, незалежно від того, у якому режимі руху працює автобус.

При формуванні планового тарифу на перевезення пасажирів в автобусах, що працюють на міських автобусних маршрутах у звичайному режимі руху та режимі маршрутного таксі враховано прибуток в розмірі 5%.
В результаті опрацювання матеріалів, наданих перевізниками, та приведення розрахунків до вимог нормативно-правової бази чинного законодавства, пропонуємо встановити диференційовані тарифи на перевезення пасажирів в автобусах, що працюють у звичайному режимі руху та у режимі маршрутного таксі, в розмірі 2,50 та 3,00 грн. за одну поїздку одного пасажира, в залежності від протяжності маршрутів та кількості виконуваних рейсів за одиницю часу.

Відповідно до моніторингу (додаток 1), проведеного відділом тарифної політики управління економіки Луцької міської ради по містах України,  вартість проїзду пасажирів у автобусах, що працюють у звичайному режимі руху та режимі маршрутного таксі станом на 25.04.2014 не перевищує 2,50 грн за одну поїздку одного пасажира. 
З метою встановлення у місті економічно-обгрунтованих тарифів на послуги з перевезення пасажирів автобусами, що працюють на міських автобусних маршрутах, відповідно до вимог чинного законодавства, виконавчим комітетом Луцької міської ради 20.03.2014 було опубліковано у газеті Луцький замок та розміщено на офіційному web-сайті Луцької міської ради проекти рішень «Про вартість проїзду в автобусах, що працюють на міських маршрутах в звичайному режимі руху» та «Про вартість проїзду в автобусах, що працюють на міських маршрутах у режимі маршрутного таксі» з метою отримання зауважень та пропозицій протягом 1 місяця від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань.
На адресу розробника регуляторних актів надійшла одна пропозиція щодо встановлення граничного розміру тарифу на послуги з перевезення пасажирів автобусами, що працюють на міських автобусних маршрутах на рівні 3,50 грн. за поїздку одного пасажира та змінити дату введення в дію вказаних тарифів від Волинської обласної Асоціації автомобільних перевізників.
На пропозицію було надано відповідь, що враховуючи зауваження та пропозиції, які були озвучені на засіданні «круглого столу» (який проводився 15.04.2014 в рамках проходження регуляторної процедури) було підготовлено відповідні скориговані проекти рішень та направлені на погодження у Волинське обласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України.

Представлені проекти рішень виконавчого комітету міської ради погоджені 
Волинським обласним територіальним відділенням Антимонопольного комітету України.

Додаток 2 – структура витрат на послуги з перевезень пасажирів автобусами, що працюють на міських автобусних маршрутах.
В розрахунках подано планові показники пробігу та кількості виконаних рейсів в розмірі 100%, відповідно до паспортів маршрутів. Однак умовами договорів на перевезення допускається регулярність руху в розмірі не нижче 95%. За результатами вибіркових перевірок встановлено факти недоїздів до кінцевих зупинок, невиконання перших чи останніх рейсів. Це свідчить про невиконання обсягів транспортної роботи в межах обумовлених договором  (акти перевірок знаходяться в управлінні транспорту та зв’язку). 
Наказом Міністерства інфраструктури від 15.07.2013 N 480 затверджено Порядок організації перевезень пасажирів та багажу автомобільним транспортом, який визначає механізм організації підготовки до відкриття автобусних маршрутів загального користування (крім міжнародних) та обстеження пасажиропотоків з метою вивчення попиту населення на пасажирські перевезення на міських, приміських, міжміських автобусних маршрутах загального користування.

Для вивчення попиту чи визначення рівня забезпечення потреб населення послугами пасажирського автомобільного транспорту, удосконалення маршрутної мережі, оптимізації структури рухомого складу, визначення і обґрунтування тарифів на перевезення використовуються табличний метод обстеження пасажиропотоків для міських маршрутів.

Виходячи із положень ст.10 Закону України «Про автомобільний транспорт», наказу Міністерства інфраструктури від 15.07.2013 N 480 та рішення виконавчого комітету від 30.01.2014 № 40-1 «Про обстеження пасажиропотоку на міських автобусних маршрутах» розрахунки повинні містити таблиці обстеження пасажиропотоків, які не подані в розрахунках перевізників.

Дані про кількість перевезених пасажирів у розрахунках взято до уваги, з урахуванням даних поданих перевізниками. 

Враховуючи вищевикладене, пропонуємо встановити з 12.05.2014 граничний тариф на послугу з перевезення пасажирів автобусами на міських маршрутах загального користування у звичайному режимі руху:

- 2,00 грн. за одну поїздку одного пасажира – на маршрутах №№15, 15а;

- 2,50 грн. за одну поїздку одного пасажира – на маршрутах №№ 1, 2, 3, 4, 8, 10, 11, 16, 17, 17а, 21, 23, 25, 26, 28, 29, 30, 31, 32, 47;

- 3,00 грн. за одну поїздку одного пасажира – на маршрутах №№9,  9а, 12, 18, 19, 22;

- для дітей віком від 6 до 14 років – 1,00грн. за одну поїздку одного пасажира.

Та погодити граничний тариф на послугу з перевезення пасажирів автобусами на міських маршрутах загального користування у режимі маршрутного таксі:

 - 2,50 грн. за одну поїздку одного пасажира – на маршрутах №№ 1, 2, 3, 8, 10, 11, 14, 16, 17, 17а, 23, 26а, 27, 27а;

- 3,00 грн. за одну поїздку одного пасажира – на маршрутах №№ 12, 18, 19, 22.
В.о. начальника управління економіки 

Луцької міської ради                                                                  Любов Івевакова

Начальник управління транспорту та 

зв’язку                                                                                          Анатолій Миронюк
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