Звіт

про виконання договорів на перевезення пасажирів в м. Луцьк
між Виконкомом Луцької міської ради та Луцьким

підприємством електротранспорту.
Станом на 01.01.2012 року, між Виконкомом Луцької міської ради (Організатором), та Луцьким підприємством електротранспорту (Перевізником), було заключено 14 договорів на перевезення пасажирів автобусними маршрутами м. Луцька (маршрути №№9,9А,15,15А,16,19,25,26,28,29,30,31,32,47). Щоденно відповідно зазначених договорів здійснювався випуск 114 автобусів, враховуючи, що у підприємства наявні лише 49 власних автобусів, додатково було залучено 85 орендованих автобусів. На початок 2013 року підприємство обслуговує лише 11 автобусних маршрутів (№№9А,15,15А,16,19,25,26,28,29,30,32). Для обслуговування даних маршрутів необхідно 88 автобусів, для чого було задіяні 66 орендованих транспортних засобів, та 49 власних автобусів. Згідно умов договорів на перевезення 19 автобусів (маршрут №32 – 9 автобусів, маршрути №№9А,15,15А,16,19,25,26,28,29,30 – по одному автобусу)  підприємства працює в загальному режимі руху, інші автобуси працюють в режимі маршрутного таксі.  По одному виходу маршрутів №№15, 28, 32 обслуговуються автобусами пристосованими для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями.
Для покращення якості наданих послуг, та проведення оперативного втручання вразі необхідності в виробничі процеси, на підприємстві працює цілодобова диспетчерська служба. Саме на диспетчера покладені обов’язки забезпечення максимально швидке оперативне втручання в  разі необхідності в запланований процес перевезень, а саме заміна транспортних засобів в разі поломки, зміна схеми руху в разі настання заторів на дорогах, приймання скарг від пасажирів, та інше. Саме завдяки взаємодії диспетчерської служби та нічної ремонтної бригади коефіцієнт випуску автобусів на ранішні рейси максимально наближений до 100%. 

На виконання вимог правил надання послуг, та умов договору із виконавчим комітетом Луцької міської ради на автобуси маршруту №32 в повній мірі, та частково маршруту №26 обладнані засобами GPS моніторингу підприємства «Візор» з підтримкою функцією автоматичного оголошення зупинок. Підприємство «Візор», зараз проводить налаштування даного обладнання. В разі, якщо система успішно буде виконувати покладені на неї функції, усі автобуси будуть дооснащені відповідною аудіо системою, що дасть змогу автоматично оголошувати зупинки усім автобусам підприємства. Також варто відзначити, що усі автобуси підприємства обладнані засобами GPS моніторингу підприємства «Візор» Враховуючи, що протягом останніх двох місяців триває налаштування обладнання підприємства «Візор», ми сьогодні не можемо показати за допомогою даного обладнання об’єктивних показників, що аналізують відповідну якість роботи наших автобусів. Але роботи з налаштування обладнання практично доходять до свого завершення, після чого ми сподіваємося отримати від підприємства «Візор» показники, що зайвий раз підтвердять високий рівень послуг ЛПЕ.

У своїй діяльності ЛПЕ надає послуги по перевезенню пасажирів громадським транспортом, дотримуючись вимог Законів України «Про автомобільний транспорт», «Про місцеве самоврядування в Україні» На усі автобусні маршрути підприємства виготовлені відповідні паспорти маршрутів, в салонах автобусів наклеєна вся необхідна візуальна інформація, водіям автобусів наданні усі необхідні документи згідно чинного законодавства на автомобільному транспорті. Варто відзначити, що на підприємстві для перед рейсового, та після рейсового медичного, та технічного огляду обладнані по два відповідних пункти контролю, та додатковий медичний кабінет, що суттєво впливає на безпеку наших пасажирів. Також кожен автобус підприємства проходить щоденне після рейсове миття та санітарне прибирання на власній мийці підприємства. Усі водії підприємства проходять необхідні інструктажі з охорони праці, та безпеки руху для чого на підприємстві створені відповідні класи, та проводяться періодичні «Дні безпеки».
Окремо варто відзначити, що в місті Луцьку лише на автобусних маршрутах ЛПЕ №№15,15а працюють кондуктори, що відповідно покращує рівень послуг та робить їх ексклюзивними в даному напрямку. Також на нашу думку лише на ЛПЕ наявний відділ контролерів-ревізорів, на які покладенні функції з контролю за фінансовою дисципліною, а саме за наявністю білетів у пасажирів, та заповнення  відповідної білетно-касової документації водіями, кондукторами, що ліквідує тіньову виручку, та забезпечує максимальні податкові надходження від нашого підприємства як перевізника.

Згідно умов договору на перевезення середній рівень заробітної плати водіїв перевізнику необхідно забезпечити не нижчий, ніж 120% від рівня мінімальної заробітної плати. Враховуючи, те що на підприємстві проводяться відповідні перезміни і водії не відпрацьовують відповідний мінімум годин їхня середня заробітна плата за 2012 р. становить 2282 грн.
ЛПЕ в своїй буденній роботі щодня намагається покращити рівень своїх послуг. Додатковим підтвердженням того -  перший у Луцьку автобус задіяний на маршрутах нашого підприємства обладнаний автоматичним кондиціонером пасажирського салону. Усі автобуси підприємства, як того вимагають чинні договори із виконкомом Луцької міської ради, відповідають екологічним стандартам не нижче Євро-2, що позитивно впливає на екологічні показники нашого міста.
Директор                                                                                          І.І.Грицанчук.

