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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ
ЕКОНОМІЧНОГО і СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ МІСТА ЛУЦЬКА
НА 2018-2019 РОКИ ЗА підсумками 2019 Року
І. Короткі підсумки економічного та соціального розвитку м. Луцька ЗА 2019 Рік
За даними Головного управління статистики у Волинській області станом на 1 січня 2020 року чисельність наявного населення міста, за оцінкою, становила 217,3 тис. осіб та упродовж 2019 року збільшилась на 428 осіб. У 2019 році народилося живими 1 989 дітей, що на 4,4 % менше, ніж у 2018 році. За цей період померло 2 208 осіб, що на 3,2 % більше, ніж у 2018 році. Внаслідок міграційних переміщень кількість прибулих до міста перевищила число вибулих на 647 осіб.
За даними Луцького міського центру зайнятості на початок 2020 року на обліку перебувало 1 964 безробітних, з яких 485 (25 %) – робітники, 1 389 (71 %) – службовці, 90 (4 %) – особи без професії.
В економіці та соціальній сфері міста у липні-вересні 2019 року було зайнято 66,0 тис. осіб, або 41,8 % штатних працівників області, що на 6,9 % менше, ніж у відповідному періоді минулого року. Їх середньомісячна номінальна заробітна плата збільшилась порівняно з липнем-вереснем 2018 року на 18,9 % і становила 8 955 грн (в області – 8 930 грн), що в 2,1 рази вище рівня законодавчо встановленої мінімальної зарплати (4 173 грн).
Станом на кінець грудня 2019 року сума заборгованості з виплати заробітної плати всього та в обстежуваних економічно активних підприємствах зменшилась на 38,0 % в порівнянні з попереднім місяцем, але в цілому з початку року збільшилась на 56,4 %. Станом на 1 січня 2020 року заборгованість становила 10 111,8 тис. грн (ДКП «Луцьктепло» – 5 701,1 тис. грн, ПАТ «Електротермометрія» – 4 018,0 тис. грн, ПП «Там Проект Сервіс» – 347,2 тис. грн, Філія «Луцька дорожня-експлуатаційна дільниця» ДП «Волинський облавтодор» – 45,5 тис. грн). В загальнообласній сумі борги підприємств міста складали 35,5 %.
У 2019 році субсидії на оплату житлово-комунальних послуг призначено 47,0 тис. домогосподарств на суму 29,5 млн грн. Середній розмір призначеної субсидії в розрахунку на одне домогосподарство становив 628,3 грн (у 2018 році – 428,7 грн). Крім того, 12 домогосподарствам були призначені субсидії на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива на суму 33,1 тис. грн.
За житло та комунальні послуги населення міста сплатило, враховуючи погашення боргів попередніх років, 30,1 млн  грн. Рівень сплати становив 106,4 %.
У 2019 році підприємства міста реалізували промислову продукцію (товари, послуги) на 11,8 млрд грн, що становило 38,3 % загальнообласних обсягів. У структурі реалізації майже 63 % належало продукції переробної промисловості, основна частина якої припадала на машинобудування, крім ремонту і монтажу машин і устаткування, виробництво гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції, виготовлення виробів з деревини, виробництво паперу та поліграфічну діяльність.
Обсяг виробленої будівельної продукції (виконаних будівельних робіт) підприємствами міста у 2019 році становив 1 684,8 млн грн. На спорудженні будівель виконано 54,4 % усіх робіт, решта – на будівництві інженерних споруд. Будівельники міста забезпечили 72,4 % обсягу виробленої будівельної продукції в області.
За публічними статистичними даними станом на кінець 2019 року капітальних інвестицій у розвиток економіки та соціальної сфери міста за рахунок усіх джерел фінансування вкладено 2 045,1 млн. грн, що становило 24,2 % загальнообласного обсягу. У розрахунку на одного жителя в середньому припадало 9 574 грн інвестицій (на Волині – 8 174 грн).
Обсяг експорту товарів становив 163,3 млн дол. США, що на 15,9 % менше, ніж у 2018 році, імпорту – 909,4 млн дол., що на 1,3 % менше. Від’ємне сальдо становило 746,1 млн дол. (у 2018 році також від’ємне – 727,1 млн дол.). Підприємствами міста сформовано 23,5 % загальнообласного обсягу експорту товарів та 62,5 % – імпорту.
Обсяг експорту послуг у порівнянні із відповідним періодом 2018 року зменшився на 11,7 % і склав 7,0 млн дол. США, імпорту – скоротився на 24,1 % і становив 7,1 млн дол. Від’ємне сальдо дорівнювало 115,9 тис. дол. (у відповідному періоді 2018 року також від’ємне – 1,4 млн. дол.).
Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу), внесених в економіку міста за весь період інвестування (з 1994 року на теперішній час), на 1 жовтня 2019 року становив 98,7 млн дол. США, або в середньому 461,8 дол. на одну особу.
У 2019 році автотранспортні підприємства міста перевезли 1,9 млн т вантажів, що становило 47,4 % вантажних перевезень області. Обсяг перевезених вантажів проти 2018 року зменшився на 7,8 %.
Перевізники м. Луцька забезпечили 66,1 % загальнообласних пасажирських перевезень, ними перевезено 59,8 млн осіб, що на 9,5 % менше, ніж у 2018 році. Зокрема, послугами автомобільного транспорту (з урахуванням перевезень фізичними особами-підприємцями) скористалися 30,8 млн пасажирів, що на 10,2 % менше, ніж у 2018 році, міським електротранспортом перевезено 29,0 млн пасажирів, що на 8,8 % менше, ніж рік тому.
Інформація про соціально-економічні показники міста Луцька подані відповідно до даних, оприлюднених Головним управлінням статистики у Волинській області на момент формування звіту.
На реалізацію заходів соціально-економічного та культурного розвитку міста, передбачених відповідними міськими цільовими програмами, протягом 2019 року було використано 532,4 млн грн коштів бюджету міста. Загальний відсоток виконання програм складав 94,7 % до відповідних бюджетних призначень (Додаток 9).
Влітку 2019 року було проведено дослідження “Динаміка розвитку міста Луцька у 2008-2018 роках в рамках розробки Стратегії розвитку міста Луцька”, над яким працював колектив науковців. Це був вперше проведений розвідувальний аналіз динаміки економічно-соціального розвитку міста. Його результати, представлені 15.10.2019, є вхідними даними для написання Стратегії розвитку міста.
Оскільки коштів на розроблення та написання Стратегії бюджетом Луцької міської територіальної громади на 2020 рік не виділено, було подано заявку на конкурс “Міста, що вірять у майбутнє” з метою отримання фінансування на розробку проєкту Стратегічного плану та отримання підтримки в реалізації цього Плану і просуванні міста у всьому світі. Даний конкурс організовано ГО “Фонд розвитку міст”, ТОВ “Бізнес для розумних міст” в партнерстві з “Асоціацією міст України”.
Питання розробки Стратегії розвитку міста є надзвичайно важливим та актуальним на сьогоднішній день. Затвердження Стратегії дає не лише чіткий, деталізований план сталого розвитку міста, а й сприятиме можливості залучення додаткових коштів за рахунок державного, обласного бюджетів та іноземної донорської допомоги на реалізацію програм та заходів, визначених в самій Стратегії.
25 вересня 2019 року на черговому засіданні Луцької міської ради було прийняте рішення міської ради “Про добровільне приєднання громади Прилуцької сільської ради” (№ 63/43). 25 жовтня 2019 року Прилуцькою сільською радою було ухвалено остаточне рішення про добровільне приєднання територіальної громади Прилуцької сільської ради до територіальної громади міста Луцька. До складу Луцької міської територіальної громади крім Луцька увійшли чотири села: Прилуцьке, Жабка, Дачне, Сапогове.
Фактично після приєднання Прилуцької сільської ради площа міста збільшилась з 41,61 км2 до 73,43 км2, а населення за офіційними статистичними даними зросло на 2 801 особу (за даними Прилуцької сільради – на 3 932 особи).
Обсяг реверсної дотації зменшиться з 86 956,3 тис. грн до 84 042,9 тис. грн, тобто на 2 913,4 тис. грн. Також, очікується отримання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування та розвиток інфраструктури об’єднаної територіальної громади впродовж 5 років розрахунковим обсягом близько 1,0 млн грн щорічно.
Утворення Луцької міської територіальної громади значно поліпшило матеріальне забезпечення сільських закладів освіти, культури та медицини.  Мешканці Прилуцького старостинського округу відтепер мають рівний з мешканцями міста доступ до лікувальних та освітніх закладів міста.
Одночасно, за рахунок збільшення площі підвищилася інвестиційна привабливість обласного центру, що перспективно дозволить здійснювати інвестування в об’єкти Greenfield чи Brownfield, створювати робочі місця за рахунок нових підприємств, які будуть створюватися на приєднаних територіях.
ІІ. ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМКИ РОЗВИТКУ
МІСТА ЛУЦЬКА НА 2019 РІК
У 2019 році першочерговими було визначено реалізацію наступних заходів та проєктів:
- Придбання житла учасникам бойових дій та інвалідам війни, які були призвані на військову службу по мобілізації для участі в проведенні антитерористичної операції, на умовах співфінансування.
В рамках реалізації Програми забезпечення житлом на умовах співфінансування учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни, бійців-добровольців, які брали безпосередньо участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення і захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, а також членів сімей загиблих (померлих), зниклих безвісти в результаті участі в антитерористичній операції на 2017-2019 роки (затвердженої у новій редакції рішенням міської ради від 25.07.2018 № 44/29) визначено обсяг співфінансування та нормативну площу житла (21 м² на кожного члена сім’ї + 10 м² на сім’ю, якщо людина проживає одна – до 50 м²) для 71 учасника Програми.
На 2019 рік бюджетом міста було передбачено 8,0 млн грн. Використано за звітний період 7,8 млн грн. Всього планові обсяги фінансування на 2019 рік відповідно до Програми (потреба) з бюджету міста складали 11,0 млн грн. Були надані кошти на 21 квартиру (співфінансування).
Порядок забезпечення житлом учасників АТО за рахунок коштів державного бюджету визначено у постанові Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 № 719 “Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей”. Фінансування з державного бюджету у звітному періоді надійшло у сумі 3,7 млн грн (було придбано 3 квартири для інвалідів війни 2 групи (загальні площі квартир становлять: 68,1 м², 100,8 м², 117,1 м²).
- Реконструкція приміщення відділення водолікування (літер А-1) КП “Луцький центр первинної медико-санітарної допомоги” під реабілітаційний центр на пр-ті Волі, 66 а.
ТОВ “Шинака-Україна” виконано проєктних робіт на суму 421,1 тис. грн.
У результаті проведених торгів переможцем стало ТОВ “Житлобуд-2”. З ним заключено договір на закупівлю робіт за державні кошти на суму 16 540,0 тис. грн.
У звітному періоді виконано робіт на суму 16 094,5тис. грн, з них освоєно субвенції з державного бюджету на суму 8 553,3 тис. грн, із співфінансуванням коштів з міського бюджету у сумі 7 541,2 тис. грн.
У жовтні місяці 2019 року відкрито перший такого типу в Україні реабілітаційний центр.
- Запровадження автоматизованої системи оплати проїзду в громадському транспорті міста “Картка лучанина”.
В рамках запровадження автоматизованої оплати проїзду виконавчим комітетом прийнято ряд рішень, котрі визначають порядок впровадження та засади функціонування такої системи.
Проведено конкурс на визначення оператора електронних систем. Переможцем конкурсу на відбір оператора електронних систем у місті Луцьку став “KENT KART EGE ELEKTRONIK SANAYI VE TICARET ANONIM ŞIRKETI” і “PAYNET SERVICES” ТОВ в особі менеджера з міжнародного продажу Мухаммета Еміна Деміра. В кінці 2019 року запрацювало нововведення у громадському транспорті. Цю потужну зміну можна назвати реформою громадського транспорту у місті, адже місцеві жителі, мешканці області чи туристи почали оплачували проїзд у громадському транспорті за допомогою електронного квитка. Загалом, нововведення має назву “Система безготівкової оплати проїзду у громадському транспорті Луцька CityCard”.
- Реконструкція (пристосування) філії департаменту “Центр надання адміністративних послуг у місті Луцьку”.
Відповідно до рішення виконавчого комітету Луцької міської ради від 26.12.2018 № 875-1 затверджено проєктну документацію за проєктом “Реконструкція (пристосування) палацу урочистих подій під філію департаменту “Центр надання адміністративних послуг у місті Луцьку” Луцької міської ради на проспекті Соборності, 18 в м. Луцьку” в сумі 79 992,3 тис. грн відповідно до експертного звіту ДП “Укрдержбудекспертиза” від 11.12.2018 № 16-2805-18 із техніко-економічними показниками.
Укладено договір на розробку проєктно-кошторисної документації з реконструкції приміщення РАЦС з ФОП Єскарьов А. В., який став переможцем конкурсу з відбору проєктних рішень реконструкції приміщення РАЦС. Проєктно-кошторисна документація виготовлена згідно з договором підряду на розроблення проєктної документації від 18.06.2018 № 09052018. Згідно порядку, вказані документи подано на розгляд регіональної комісії з оцінки та забезпечення проведення попереднього конкурсного відбору інвестиційних програм та проєктів, що можуть реалізуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку. Станом на сьогодні, кошти ДФРР ще не розподілені.
- Нове будівництво волоконно-оптичних мереж з встановленням камер відеоспостереження в м. Луцьку.
Рішенням міської ради  від 26.06.2019 № 58/56 затверджена нова «Міська комплексна програма “Безпечне місто Луцьк” на 2019-2021 роки”. На реалізацію Програми передбачено 10,0 млн грн (5,0 млн грн з державного бюджету та 5,0 млн грн з бюджету міста). Продовження будівництва волоконно-оптичних мереж з встановленням камер відеоспостереження в м. Луцьку буде здійснено після виділення коштів з бюджету міста та виділення коштів з державного бюджету.
Всі подальші роботи щодо реалізації цього проєкту будуть здійснюватись згідно принципів та напрямків, які викладені в новій Програмі, реалізація якої планується протягом трьох років. Всього бюджет Програми – 50,0 млн грн (використовуватимуться кошти як міського, так і державного бюджетів).
У 2019 році побудовано волоконно-оптична мережа (до 4,0 км) з встановленням камер відеоспостереження та відеофіксації (40 шт) у 55 мікрорайоні міста Луцька на суму 1,2 млн грн.
- Реконструкція біологічних ставків м. Луцька.
У 2019 році КП “Луцькводоканал” подавало заявку на виділення коштів з державного бюджету до Міністерства екології та природних ресурсів України на реконструкцію біологічних ставків (№ 1, 2) у селі Липляни (8,0 млн грн). Однак, прийшла відмова. Бюджетом міста Луцька на реконструкцію біологічних ставків міста Луцька у 2020 році передбачено     1,0 млн грн.
- Нове будівництво каналізаційної насосної станції для перекачування промивних вод Дубнівського водозабору на вул. Дубнівській, 26.
У 2019 році КП “Луцькводоканал” подало заявку на виділення коштів з державного бюджету до Міністерства екології та природних ресурсів України на нове будівництво каналізаційної насосної станції для перекачування промивних вод Дубнівського водозабору (16,4 млн грн). Підприємство та  Луцька міська рада продовжує активну роботу для досягнення мети та отримання коштів на будівництво каналізаційної насосної станції для перекачування промивних вод Дубнівського водозабору на вул. Дубнівській, 26 у 2020-2021 роках.
- Очистка водойми в заплаві річки Стир в районі вул. Гнідавська – вул. Ковельська.
У зв’язку з відсутністю фінансування, очистка водойми в заплаві річки Стир не була проведена. Виготовлена ПрАТ «Інститут “Волиньводпроєкт”» проєктно-кошторисна документація (152,4 тис. грн).
- Будівництво пересувної сортувальної лінії на полігоні твердих побутових відходів у с. Брище Луцького району на умовах співфінансування.
Всього на будівництво пересувної сортувальної лінії на полігоні твердих побутових відходів у с. Брище Луцького району було необхідно 8,9 млн грн. У 2019 році до бюджету м. Луцька на будівництво пересувної сортувальної лінії на полігоні твердих побутових відходів у с. Брище Луцького району від ОТГ (Підгаєцька ОТГ, Липинська ОТГ, Рожищенська ОТГ, Гірка Полонка, Боратинської ОТГ, Заборольської ОТГ), від Прилуцького старостинського округу надійшло коштів в розмірі 5, 9 млн грн. З бюджету міста виділено 2,9 млн грн.
Пересувну сортувальну лінію на полігоні твердих побутових відходів у с. Брище Луцького району встановлено.
- Створення тримовного вебпорталу “Культура Луцька”.
У зв’язку із відсутністю фінансування у звітному періоді роботи щодо створення тримовного вебпорталу “Культура Луцька” не проводилися.
Однак, оновлено сайт VisitLutsk (http://visitlutsk.com), на якому розміщено інформацію щодо архітектури м. Луцька, закладів культури, екскурсій, щодо різноманітних фестивалів, свят, які відбулися та які будуть відбуватися в майбутньому у м. Луцьку (виділено з бюджету міста 40,0 тис. грн).
Продовження реалізації міжнародних проєктів за інвестиційні кошти, а саме:
- “Проєкту реконструкції системи централізованого теплопостачання у м. Луцьк” в рамках співпраці з Європейським Банком Реконструкції та Розвитку.
“Проєкт реконструкції системи централізованого теплопостачання у м. Луцьк” перебуває в активній фазі виконання. У звітному періоді здійснено: введено в експлуатацію котел на альтернативному паливі в котельні на вул. Боженка потужністю 5 МВт, визначено переможця тендеру за лотом № 1 “Індивідуальні теплові пункти в житлових будинках”, відкрито тендерні пропозицій першого етапу тендеру лоту № 3а “Заміна пальників”, завершення якого планується у 2020 році. Завершено розробку тендерної документації за лотом № 3b “Заміна насосного обладнання”. На фінальній стадії написання тендерної документації за лотом № 7 “Система моніторингу та диспетчеризації (SCADA)”.
- Проєкту “Модернізація системи водопостачання та водовідведення м. Луцьк” в рамках спільного з Європейським інвестиційним банком проєкту “Програма розвитку муніципальної інфраструктури України”.
Проєктом передбачено отримання понад 10,8 млн євро на комплексне оновлення та модернізацію технологічної системи водопідготовки, реконструкцію каналізаційних очисних споруд та заміну зношеної техніки на нову. Фінансування даного проєкту здійснюватиметься шляхом укладення субкредитної угоди з МФУ (80 % за рахунок коштів ЄІБ та 20 % за рахунок КП “Луцькводоканал”).
В рамках роботи над проєктом у звітному періоді розроблено “Звіт про оцінку впливу на довкілля № 201810121923” згідно міжнародних вимог, отримано його погодження Європейським інвестиційним банком. Проведено його громадські обговорення, отримано висновок Міністерства екології та природних ресурсів України.
На даний час підприємство пройшло 2 етапи відбору проєктів у Мінрегіоні України та фінансову оцінку діяльності підприємства у Міністерстві фінансів України. Підприємство включене в остаточний перелік Проєктів, які фінансуються Банком. Розроблено ТЕО, яке погоджене групою управління проєктом.
Наразі триває активна співпраця з консультантами щодо напрацювання субкредитної угоди, а також підготовки тендерної документації проєкту. Підписання угоди про передачу коштів з МФУ очікується у І кварталі 2020 року.
- Проєкту “Оновлення інфраструктури електротранспорту міста Луцька Волинської області” в рамках спільного з Європейським інвестиційним банком проєкту “Міський громадський транспорт України”.
В рамках спільної з Європейським інвестиційним банком “Програми розвитку муніципальної інфраструктури України” реалізується підпроєкт “Оновлення інфраструктури електротранспорту міста Луцька Волинської області”, який передбачає отримання 4 916,0 тис. євро кредитних коштів. Впродовж 2019 року було розроблено тендерну документацію закупівлі “Поставка 30 нових 12-метрових низькопідлогових тролейбусів, включаючи набір запасних частин та витратних матеріалів, набір обладнання та інструментів для обслуговування, ремонту та супутніх послуг” (сума кредитних коштів – 4 360,0 тис. євро), отримано лист “No Comments” (без коментарів) від ЄІБ та здійснено її переклад на українську мову.
12.07.2019 розміщено відкориговане запрошення до участі в тендері в офіційному віснику Європейського союзу (OJEU). Три компанії придбали тендерну документацію. 02.09.2019 о 15.00 год. відбулось відкриття пропозицій закупівлі. Пропозиції було отримано від представників Учасників тендеру – Консорціума ВАТ “Керуюча компанія холдингу “Белкоммунмаш” і ТОВ “БКМ-Україна” та Дочірнього підприємства “Автоскладальний завод № 1” Публічного акціонерного товариства Автомобільна компанія “Богдан Моторс”.
Протягом ІV кварталу 2019 року здійснювалася оцінка тендерних пропозицій та формування оціночного звіту. Протягом листопада-грудня 2019 року Луцькою міською радою було підготовлено та надіслано 4 запити на роз’яснення щодо інформації наданої учасниками у тендерній пропозиції: 3 до Дочірнього підприємства “Автоскладальний завод № 1” Публічного акціонерного товариства Автомобільна компанія “Богдан Моторс” та 1 до ТОВ “БКМ-Україна”. На даний час написання Оціночного звіту на фінальній стадії. Отримання першого траншу очікується в І кварталі 2020 року.
Крім того, у 2019 році в рамках проєкту прийнято ряд рішень міської ради, ініційовано внесення змін до обсягу та умов здійснення місцевого запозичення Луцькою міською радою (Наказ МФУ від 24.04.2019 № 171), до МІУ надіслано інформацію, необхідну для формування запиту на вибірку коштів, а також підготовлено клопотання про державну реєстрацію проєкту міжнародної технічної допомоги. Отримання першого траншу позики очікується у першому півріччі 2020 року.
- Впровадження проєкту “Енергоефективність в громадських будівлях міста Луцька”.
Луцька міська рада спільно з Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією реалізовує проєкт “Енергоефективність в громадських будівлях міста Луцька”. Проєктом передбачається утеплення фасадів, дахів, встановлення ІТП, ізоляція трубопроводів, заміна вікон та дверей, модернізація системи освітлення у 34 бюджетних закладах.
Переважну більшість об’єктів проєкту складають будівлі шкіл та дитячих садків м. Луцька.
Вартість проєкту становить: кредит ‒ 5,0 млн євро, грант ‒ 1,3 млн євро, співфінансування з бюджету міста ‒ 3,5 млн грн.
На даний час завершено роботи щодо Лотів № 9 (освітлення у закладах дошкільної освіти №№ 2, 3, 5, 7, 9, 10, 11, 20, 32, 33, 38, Луцькому ліцеї школи-інтернат, загальноосвітніх школах, ліцеях міста №№ 9, 11, 17, 22, 24, 25, 26, навчально-реабілітаційному центрі), № 10 (кухні у закладах дошкільної освіти №№ 3, 5, 7, 9, 10, 11, 20, 32, 33, 38, Луцькому ліцеї школи-інтернат), № 8 (труби ЦТ у Луцькому ліцеї школи-інтернат). Проведено тендери по Лотах №№ 1, 2, 5, 7 та підписано Звіти про оцінку тендерів та підписано Контрактні угоди по даних Лотах. Погоджено тендерну документацію по Лоту № 3 (11а).
Отримано перший транш кредиту у розмірі 870,0 тис. євро та гранту 235,5 тис. євро.
Також, триває підготовка щодо впровадження нового, спільного з КП “Луцькводоканал” проєкту загальною вартістю 1,1 млн євро, який передбачає заміну технологічного обладнання підвищувальних станцій та впровадження комерційного обліку в усіх житлових будинках міста. Одночасно триває співпраця з Європейським інвестиційним банком щодо реалізації проєкту “Модернізація системи водопостачання та водовідведення м. Луцьк”, яким передбачене залучення кредитних коштів в межах 10,8 млн євро. Наразі триває активна співпраця з консультантами щодо напрацювання субкредитної угоди, а також підготовки тендерної документації проєкту. Підписання субкредитної угоди в рамках проєкту очікується у 2020 році.
Продовження реалізації проєктів міжнародної технічної допомоги, рекомендованих до фінансування з грантових програм:
- “Покращення безпеки транскордонної дорожньої інфраструктури Хелма та Луцька” (Програма транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2014-2020 Європейського інструменту сусідства та партнерства).
Мета проєкту – підвищення комфортності життя лучан, конкурентоспроможності й доступності прикордонних територій, посилення транскордонної співпраці Луцька та Хелма в рамках спільної діяльності, спрямованої на покращення транспортної безпеки.
Бюджет проєкту – 2 415 694,21 євро, грантові кошти – 2 174 124,79 євро, бюджет для Луцька – 772 445,53 євро, грантові кошти (90 %) – 695 200,98 євро, співфінансування з місцевого бюджету – 77 244,55 євро.
У рамках проєкту передбачається проведення ремонту ділянки дороги та облаштування пішохідних і велосипедних доріжок на вул. Рівненська, встановлення 629 вуличних ліхтарів на вул. Конякіна та Рівненська, впровадження автоматизованої системи управління рухом, розробка комплексної системи організації руху в місті.
04.01.2019 підписано угоду між містом Луцьком та Хелмом щодо співпраці, якою партнери задекларували початок роботи над реалізацією вищезгаданого проекту. Також, було підготовлено пакет документів для реєстрації проєкту в Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України. Проєкт було зареєстровано в МЕРТ (реєстраційна картка проєкту № 4115 від 18.06.2019), надано інформацію польському партнеру для підготовки початкового звіту, призначено координатора проєкту зі сторони українського партнера; оголошено 4 відкритих тендери на виконання робіт в рамках проєкту, а саме:
‑ реконструкція мереж зовнішнього освітлення на вул. Рівненська в м. Луцьку (номер в системі Prozorro: UA-2019-01-17-000155-a). Тендер відбувся, визначено переможця ‒ КП “Луцьке електротехнічне підприємство – Луцьксвітло”. Роботи виконані в повному обсязі на суму 4 115,9 тис. грн. Замінено 383 вуличних світильники на LED, загальна довжина реконструйованої мережі понад 11,0 км.
‑ реконструкція мереж зовнішнього освітлення на вул. Конякіна в м. Луцьку (номер в системі Prozorro: UA-2019-01-17-000435-c). Тендер відбувся, визначено переможця ‒ КП “Луцьке електротехнічне підприємство – Луцьксвітло”. Однак, договір з переможцем розірвано за взаємною згодою сторін. Повторні торги відбудуться у 2020 році.
‑ капітальний ремонт вул. Рівненська (від вул. Задворецька до вул. Купріна) в м. Луцьку (номер в системі Prozorro: UA-2019-05-17-001055-a). Тендер відбувся, визначено переможця ‒ ТзОВ “Луцькавтодор-сервіс”. Вартість робіт на суму 10 161,8 тис. грн. На кінець 2019 року виконано робіт на суму 4 834,7 тис. грн (влаштовано основний шар асфальтованої суміші на проїжджій частині вулиці довжиною 496 м, покладено бруківку на тротуарі та велосипедній доріжці і т. д.);
‑ капітальний ремонт світлофорних об’єктів (від вул. Задворецька до вул. Купріна) у м. Луцьку (номер в системі Prozorro: UA-2019-05-17-000554-c). Тендер відбувся, визначено переможця ‒ КП “Луцьке електротехнічне підприємство – Луцьксвітло”. Вартість робіт 11 890,0 тис. грн. На кінець 2019 року виконано робіт на суму 2 678,8 тис. грн (проведено заміну світлофорів на 7-ми світлофорних об’єктах, відремонтовано приміщення диспечерського пункту).
- “Нове життя старого міста: ревіталізація пам’яток історико-культурної спадщини Луцька та Любліна” (Програма транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2014-2020 Європейського інструменту сусідства та партнерства).
В рамках проєкту було отримано експертний звіт на змінену проектно-кошторисну документацію “Ремонтно-реставраційні роботи пам’яток архітектури національного значення: монастиря єзуїтів (охоронний № 77/3) та оборонної башти з муром (охоронний № 1010) в м. Луцьку Волинської області”, проведено Міжнародну наукову конференцію “Досвід ревіталізації та промоції історичної та культурної спадщини”, видано двомовний українсько-англійський збірник матеріалів Міжнародної наукової конференції “Збереження та ревіталізація архітектурних пам’яток. Сучасні рішення”, здійснено підготовку та показ вуличної вистави “#ЛУЦЬКО. Дух міста” (“#ЛУЦЬКО. Town's spirit”) під час Фестивалю легенд у Любліні, проведено спільну прес-конференцію представників виконавчого комітету Луцької міської ради та Адміністрації міста Люблін з питань ходу реалізації проєкту, оголошено тендер “Капітальний ремонт і реставрація за кодом ДК 021:2015 – 45453000-7 Реставраційно-ремонтні роботи пам’яток архітектури національного значення: Монастиря єзуїтів (охоронний № 77/3) та оборонної башти з муром (охоронний № 1010) в м. Луцьку Волинської області” (номер в системі Prozorro: UA-2019-06-07-001311-c).
Підрядник ‒ ТзОВ “Житлобуд-2”. Отримано дозвіл на будівельні роботи в ДАБІ України, дозвіл на проведення робіт з реставраційного ремонту в Міністерстві культури України; розпочато роботи на пам'ятках (жовтень 2019 року): благоустрій території, облаштування окремого входу до підвалу монастиря єзуїтів, реставраційні та консерваційні роботи частини оборонної стіни, дотичної до башти Чорторийських, ремонтні роботи у підвалах монастиря.
Капітальні ремонти вулично-дорожньої мережі м. Луцька:
- Капітальний ремонт вулиць: Рівненської, Богдана Хмельницького, пр-ту Волі від вул. Шопена до Київського майдану, перехрестя вулиць Ківерцівська – Карпенка-Карого, ділянки вул. Дубнівської від перехрестя з вул. Карпенка-Карого до виїзду з міста.
У звітному періоді розпочато роботи щодо ремонту перехрестя вулиць Ківерцівська – Карпенка-Карого. Загальна вартість робіт складає 10,0 млн. грн. У 2019 році виконано робіт на суму 9 615,9 тис. грн.
Також, підписаний договір від 25.07.2019 № 770 між ТзОВ “Луцькавтодор” та ДЖКГ на капітальний ремонт пр-ту Волі (від вул. Шопена до Київського майдану). Вартість робіт ‒ 68,9 млн.грн. Договір розірвано. Всього у 2019 році було виконано робіт на суму 536,9 тис. грн.
Покращення матеріально-технічної бази загальноосвітніх та спортивних закладів міста, а саме:
- відкриття додаткових груп у закладі дошкільної освіти № 20 на пр-ті Соборності, 35а;
Відповідно до рішення виконавчого комітету від 15.05.2019 № 314-7 “Про продовження оренди нежитлового приміщення на пр-ті Соборності, 35 а” продовжено оренду приміщення на термін з 01.06.2019 по 31.05.2020 для громадської організації “Джерело життя”, в якому планувалося відкриття додаткової групи. Додаткову групу не відкрито.
У звітному періоді в закладах дошкільної освіти додаткові групи не відкривалися.
- будівництво мультифункціонального майданчика на                            пр-ті Соборності, 25б;
У зв’язку із відсутністю фінансування будівництво мультифункціонального майданчика на пр-ті Соборності, 25б не здійснено.
Однак, з утворенням регіональної комісії Волинської обласної державної адміністрації з питань визначення переліку об'єктів, на які у 2019 році буде спрямовано субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво мультифункціональних майданчиків для занять ігровими видами спорту, майданчики на пр-ті Соборності, 25б та на вул. Глушець, 37а було подано як пропозиції до даного переліку на умовах співфінансування 50/50 з місцевого та державного бюджетів.
Вищезгаданою регіональною комісією було відхилено пропозицію щодо будівництва мультифункціонального майданчика на пр-ті Соборності, 25б. Кошти були спрямовані на майданчик на вул. Глушець, 37а (державна субвенція ‒ 634,9 тис. грн, кошти бюджету міста ‒ 667,1 тис. грн). Підрядні роботи виконувало ПП “Спортелітбуд”. Офіційне відкриття майданчика планується у ІІ кварталі 2020 року.
- будівництво футбольного поля зі штучним покриттям 20х40 м на території Луцького НВК “ЗОШ І-ІІ ступенів № 24-технологічний ліцей” на вул. Станіславського 52а;
У зв’язку із відсутністю фінансування, будівництво футбольного поля зі штучним покриттям 20х40 м на території Луцького НВК “ЗОШ І-ІІ ступенів № 24-технологічний ліцей” на вул. Станіславського, 52а не здійснювалося.
Однак, було завершено капітальний ремонт спортивного майданчика зі штучним покриттям (штучна трава) на пр-ті Соборності, 37б (626,0 тис. грн).
- капітальний ремонт басейну КЗ “Луцький навчально-виховний комплекс № 26 Луцької міської ради Волинської області”;
У зв’язку із відсутністю фінансування, капітальний ремонт басейну КЗ “Луцький навчально-виховний комплекс № 26 Луцької міської ради Волинської області” не здійснено.
Однак, у січні 2019 року у стінах Луцької гімназії № 21 імені Михайла Кравчука відбулось урочисте відкриття нового шкільного басейну. У приміщенні басейну було проведено капітальний ремонт, а також повний комплекс оздоблюваних робіт, встановили окремий індивідуально-тепловий пункт. Надмірну вологість повітря регулює єдина серед луцьких шкіл рекупераційна вентиляційна установка. Вода у басейні очищується та дезінфікується сучасними методами без використання хлору. З бюджету міста на капітальний ремонт басейну у 2018 році виділено ‒ 1,5 млн грн, у звітному періоді 2019 року ‒ 42,0 тис. грн.
- капітальний ремонт КЗ “СДЮШОР плавання Луцької міської ради” на пр-ті Грушевського, 2а;
У зв’язку із відсутністю фінансування, капітальний ремонт КЗ “СДЮШОР плавання Луцької міської ради” на пр-ті Грушевського, 2а не здійснено.
Однак, за кошти спецфонду КЗ “СДЮСШОР плавання Луцької міської ради” було здійснено експертизу стану даху (13,6 тис. грн). На підставі даної експертизи укладено договір на капітальний ремонт даху із заміною покриття на металопрофіль (проєктні роботи ‒ 29,2 тис. грн; капітальний ремонт ‒ 718,0 тис. грн). Підрядник ФОП Обертас С.А. Роботи тривають. Укладено також договір на будівельні роботи щодо ремонту душових із заміною інженерних комунікацій (141,6 тис. грн). Підрядник ПП “Житлобуд-1”. Роботи виконано. Після ремонту даху здійснено капітальний ремонт теплотраси та облаштування пандусу, входу в малу ванну басейну. Роботи завершено (проєктні роботи ‒ 282,8 тис. грн, експертиза ‒ 3,2 тис. грн, оплата підряднику ТзОВ “Ельбрус” ‒ 375,5 тис. грн, технагляд ‒ 4,8 тис. грн).
Також, у КЗ “ДЮСШ № 3” у 2019 році було здійснено ремонтні роботи на суму 374,4 тис. грн (ремонт системи опалення – 184,6 тис. грн, поточний ремонт санітарних приміщень – 189,4 тис. грн). Також, здійснюється капітальний ремонт корпусу № 1 (26,5 тис. грн ‒ проєктні роботи, 3,2 тис. грн ‒ експертиза, 563,2 тис. грн ‒ будівельні роботи). Підрядник ‒ ТзОВ “Волбуд”. Роботи тривають.
- капітальний ремонт спортивної зали КЗ “Луцька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 20 Луцької міської ради Волинської області”;
Бюджетом міста передбачено 1,0 млн грн на капітальний ремонт спортивної зали КЗ “Луцька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 20 Луцької міської ради Волинської області”. У звітному періоді профінансовано робіт на суму 1,1 млн грн. Роботи завершено.
- нове будівництво спортивного залу з перехідною галереєю на вул. Олеся Гончара, 5;
Бюджет будівництва спортивного залу складає 21,3 млн грн. Виготовлено проєктно-кошторисну документацію (80,0 тис. грн), проведено експертизу.
- реконструкція КЗ “Луцька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 13” на вул. Чернишевського, 29.
Виготовлено проєктно-кошторисну документацію «Реконструкція комунального закладу “Луцька загальноосвітня школа I-III ступенів № 13” на вул. Чернишевського, 29 в м. Луцьку Волинської області”. Замовником є управління капітального будівництва Луцької міської ради. Кошторисна вартість добудови становить 72,0 млн грн.
Подана пропозиція щодо включення вищезгаданого об’єкту до “переліку інвестиційних проєктів, що будуть фінансуватися за кошти ДФРР у  2020 рік”.
У звітному періоді проведено часткову заміну старих дерев’яних вікон на нові металопластикові (182,6 тис. грн), здійснено поточний ремонт вимощення (101,4 тис. грн) та поточний ремонт системи водопостачання (23,4 тис. грн).
