

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ
ЕКОНОМІЧНОГО і СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ МІСТА ЛУЦЬКА
НА 2018-2019 РОКИ ЗА І півріччя 2018 Року
1. Короткі підсумки економічного та соціального розвитку м. Луцька ЗА І півріччя 2018 Року
За даними Головного управління статистики у Волинській області станом на 1 червня 2018 року чисельність наявного населення міста складала 216,5 тис. осіб, що на 256 осіб менше, ніж рік тому. Рівень народжуваності у порівнянні з відповідним періодом 2017 року також зменшився і становив 9,7 живонароджених у розрахунку на 1 000 наявного населення. Рівень смертності – 10,0 померлих на 1 000 наявного населення, що є найнижчим показником в області.
Упродовж І півріччя 2018 року послугами служби зайнятості в місті скористалося 12 266 незайнятих громадян.

Завдяки реалізації активних програм зайнятості протягом І півріччя 2018 року працевлаштовано 1 993 особи, з яких 753 – безробітні; до участі у громадських та інших роботах тимчасового характеру залучено 353 безробітних; охоплено професійним навчанням, підвищенням кваліфікації 230 безробітних.
В економіці і соціальній сфері міста у січні-березні 2018 року було зайнято 74 055 осіб, або 42,3 % штатних працівників області (дані наведено по юридичних особах та відокремлених підрозділах юридичних осіб із кількістю найманих працівників 10 і більше осіб). Їх середньомісячна номінальна заробітна плата становила 6 494 грн, що в 1,7 раза вище рівня законодавчо встановленої мінімальної зарплати (3 723 грн). Вищі заробітки тільки у Луцькому районі (8 866 грн), м. Нововолинську (7 226 грн), Володимир-Волинському (6 675 грн) та Ківерцівському (6 630 грн) районах, (в області вони дорівнювали 6 523 грн).
Сума заборгованості з виплати заробітної плати всього та в обстежуваних економічно активних підприємствах у червні збільшилась на 2,2 % порівняно з минулим місяцем, а з початку року зменшилась в 1,8 раза та на 1 липня 2018 року становила 2 750,9 тис. грн (ПАТ «Електротермометрія»). В загальнообласній сумі борги підприємств міста складали 16,1 відсотка.
У січні-травні підприємства міста реалізували промислової продукції (товарів, послуг) на 5 068,2 млн грн (у січні-травні 2017 року – на 5 095,6 млн грн), що становило 41,3 % загальнообласних обсягів. У розрахунку на одного жителя міста реалізовано промислової продукції на 23,4 тис. грн, що у 2 рази більше загальнообласного показника.
У січні-червні підприємствами міста виконано будівельних робіт (спорудження будівель, інженерних споруд, технічне переозброєння та реконструкція) на суму 454,9 млн грн, що становить 80,0 % загальнообласних обсягів.
Протягом січня-березня в експлуатацію прийнято 7,9 тис. м2 загальної площі житла, що на 80,2 % більше січня-березня 2017 року.
За січень-березень у розвиток економіки та соціальної сфери міста за рахунок усіх джерел фінансування вкладено 582,0 млн грн капітальних інвестицій, що становило 35,2 % загальнообласного обсягу. У розрахунку на одного жителя в середньому припадало 2 723,8 грн інвестицій (на Волині – 1 595,5 грн), за цим показником місто посіло третє місце в області.
У січні-березні суб’єкти господарювання обласного центру експортували товарів на суму 49,8 млн дол. США, що на 14,0 % більше, ніж у відповідному періоді 2017 року, імпортували – на 205,1 млн дол., що на 5,8 % менше. Від’ємне сальдо зовнішньої торгівлі товарами становило 155,3 млн дол. (у січні-березні 2017 року також від’ємне – 174,2 млн дол.).
Підприємствами міста сформовано 26,1 % загальнообласного обсягу експорту товарів та 62,4 % – імпорту.
Серед експортованих за кордон товарів переважали поставки механічних пристроїв, пластмас, полімерних матеріалів, деревини і виробів з деревини, паперу та картону, молока та молочних продуктів, м'яса та їстівних субпродуктів, насіння і плодів олійних рослин. 
До країн Європейського Союзу (ЄС) експортовано товарів на 36,1 млн дол. (72,5 % загального обсягу), що на 28,1 % більше, ніж у відповідному періоді 2017 року.
Серед інших країн переважали поставки товарів до країн Азії (7,6 %), Білорусі (7,5 %), Казахстану (4,0 %).
В імпорті переважали надходження палива мінерального; нафти і продуктів її перегонки, засобів наземного транспорту, крім залізничного, машин, обладнання та механізмів; електротехнічного обладнання, пластмас, полімерних матеріалів, недорогоцінних металів та виробів з них, м’яса та їстівних субпродуктів.
З країн ЄС надійшло товарів на суму 115,5 млн дол. (56,3 % загального обсягу), що на 21,4 % більше, ніж у відповідному періоді 2017 року.
Серед інших країн найбільше імпортовано товарів з Білорусі (20,9 %) та Російської Федерації (18,2 %).
Давальницької сировини надійшло на 2,3 млн дол., що на 2,3 % більше, ніж у січні-березні 2017 року. Експорт готової продукції, виготовленої з імпортної давальницької сировини, становив 3,2 тис. дол. (на 51,8 % більше, ніж за аналогічний період минулого року).
Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу) внесених в економіку міста за весь період інвестування, на 1 квітня 2018 року становив 96,3 млн дол., або 450,9 дол. в розрахунку на одного жителя міста (в області – 251,1 дол.).
Іноземні інвестиції здійснювали партнери з 24 країн світу. Основними інвесторами економіки міста були нерезиденти з Кіпру, Швеції, Німеччини, Словаччини, Вірґінських Островів (Брит.), Польщі. На ці країни припадало 96,1 % загального обсягу прямих іноземних інвес-тицій. Найбільше інвестовано з Кіпру – 37,5 млн дол.
У січні-червні 2018 року автотранспортні підприємства міста перевезли 927,6 тис. т вантажів, що на 1,7 % менше, ніж у відповідному періоді 2017 року. Перевізниками автомобільного транспорту виконано 143,0 млн пас. км та перевезено 9,8 млн. пасажирів, що відповідно на 6,7 % більше та на 6,6 % менше, ніж у відповідному періоді минулого року.
На реалізацію заходів соціально-економічного та культурного розвитку міста, передбачених відповідними міськими цільовими програмами, протягом І півріччя 2018 року було використано 159,3 млн грн коштів бюджету міста. Загальний відсоток виконання програм склав 42,0 % (Додаток 9).
2. ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМКИ РОЗВИТКУ МІСТА
НА 2018-2019 РОКИ.
ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ
1. Створення Інтеграційного центру для дітей та молоді на вул. Бенделіані, 7.
У І півріччі 2018 року роботи (капітальний ремонт приміщення,  перепланування, повна заміна системи теплопостачання, обладнання пандусом і т. п.) щодо створення Інтеграційного центру для дітей та молоді на вул. Бенделіані, 7 не здійснювалися через відсутність фінансування.
2. Створення та забезпечення функціонування комунального закладу «Інклюзивно-ресурсний центр».
Здійснено усі планові заходи щодо підготовки до початку функціонування Інклюзивно-ресурсного центру. Відповідно до рішення Луцької міської ради від 29.11.2017 № 34/14 створений комунальний заклад «Інклюзивно-ресурсний центр Луцької міської ради» для дітей з особливими освітніми потребам, також рішенням Луцької міської ради від 27.06.2018 № 43/19 затверджений Статут вищевказаного комунального закладу. 
3. Введення в експлуатацію амбулаторії загальної практики сімейної медицини на вул. Корольова, 3.
11 липня 2018 року відкрили після реконструкції амбулаторію загальної практики – сімейної медицини в мікрорайоні Вересневе міста Луцька. Для придбання медичного та господарського обладнання, облаштування прилеглої території з освітленням і капітального ремонту приміщень і т. п. освоєно коштів на реалізацію проекту з початку 2017 року на суму 9,7 млн грн, з них за звітний період освоєно коштів на суму 6,4 млн грн.
4. Здійснення реорганізації комунальних лікувально-профілактичних закладів у комунальні неприбуткові медичні підприємства.
Відповідно до рішення Луцької міської ради від 25.04.2018 № 40/52 «Про реорганізацію комунальних закладів охорони здоров’я міста Луцька» здійснено реорганізацію комунальних закладів охорони здоров’я шляхом утворення комунальних неприбуткових медичних підприємств. 5. Продовження реалізації заходів з придбання житла учасникам бойових дій та інвалідам війни, які були призвані на військову службу по мобілізації для участі в проведенні антитерористичної операції, на умовах співфінансування.
В рамках реалізації Програми забезпечення житлом на умовах співфінансування учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни, бійців-добровольців, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення і захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, а також членів сімей загиблих (померлих), зниклих безвісти в результаті участі в антитерористичній операції на 2017-2019 роки визначено обсяг співфінансування та нормативну площу житла для 9 учасників Програми. Станом на 01.07.2018 перераховано кошти 6 учасникам Програми на загальну суму 2 303,0 млн грн.
6. Відновлення роботи закладу дошкільної освіти на вул. Ярощука, 23.
 Робота закладу на звітну дату не відновлена, оскільки не виконана вимога суду про звільнення приміщення на вул. Ярощука «Міським центром зайнятості.
7. Відкриття додаткових груп у закладах дошкільної освіти № 20 на проспекті Соборності, 35а та № 17 на проспекті Перемоги, 9.
Відповідно до рішення виконавчого комітету від 18.05.2018 № 313-9 «Про продовження оренди нежитлового приміщення на пр. Соборності, 35а» продовжено оренду приміщення на один рік для громадської організації «Центр реабілітації осіб з інвалідністю «Джерело життя». У звітному періоді у ЗДО № 20 додаткові групи не відкриті у зв’язку з відсутністю відповідного фінансування.
У ЗДО № 17 планується з 01 вересня 2018 року відкрити додаткову групу у кількості 20 місць для дітей віком 2-3 роки. Завершується капітальний ремонт приміщення, на який передбачено 680,0 тис. грн.
8. Введення в експлуатацію загальноосвітньої школи № 27 у 55-му мікрорайоні міста.
Рішенням Луцької міської ради від 27.06.2018 № 43/20 створено заклад загальної середньої освіти «Луцький ліцей № 27 Луцької міської ради Волинської області» та затверджено його Статут. У поточному році на продовження робіт по даному закладу спрямовано 10,0 млн грн, ще 5,1 млн грн планується спрямувати за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку.
9. Будівництво нових закладів дошкільної освіти у районі залізничного вокзалу та на вул. Дубнівській.
У першому півріччі цього року в районі залізничного вокзалу будівництво нових закладів дошкільної освіти не проводилося. Наразі розробляється проектно-кошторисна документація на реконструкцію ІІІ корпусу ЗОШ – інтернату під заклад дошкільної освіти. Розробником є КП «Волиньпроект», замовником виступає управління капітального будівництва Луцької міської ради.
10. Запровадження автоматизованої системи оплати проїзду в громадському транспорті міста «Картка лучанина».
У звітному періоді розроблений проект рішення міської ради «Про запровадження в місті Луцьку багатофункціональної електронної системи «Картка лучанина», однак, приймаються пропозиції та зауваження до вищезгаданого проекту рішення .
11. Відкриття філії департаменту ЦНАП у приміщенні на проспекті Соборності, 18.
Станом на 01.07.2018 укладено договір на розробку проектно-кошторисної документації з реконструкції приміщення РАЦС, що на пр. Собороності, 18 в м. Луцьку з ФОП Єскарьов А.В., який став переможцем конкурсу з відбору проектних рішень реконструкції приміщення РАЦС.
12. Створення тримовного веб-порталу «Культура Луцька».
У звітному періоді роботи щодо створення тримовного веб-порталу «Культура Луцька» не проводилися.
13. Реалізація заходів проекту «Підвищення енергетичної ефективності закладів бюджетної сфери міста Луцька» та впровадження проекту «Енергоефективність в громадських будівлях міста Луцька».
Луцька міська рада спільно з Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією реалізовує масштабний проект «Енергоефективність в громадських будівлях міста Луцька». Проектом передбачається утеплення фасадів, дахів, встановлення ІТП, ізоляція трубопроводів, заміна вікон та дверей, модернізація системи освітлення у 34 бюджетних закладах (40 будівлях бюджетної сфери).
У звітному періоді підписано Кредитний (№ 1/17 від 23.05.2018) та Грантовий Договори щодо реалізації вищезгаданого проекту.
14. Продовження реалізації «Проекту реконструкції системи централізованого теплопостачання у м. Луцьк» в рамках співпраці з Європейським Банком Реконструкції та Розвитку.
За звітний період отримано 1 581,4 тис. євро кредитних та 750,0 тис. євро грантових коштів. Здійснено підготовчі будівельно-монтажні роботи для будівництва котла на біомасі, повністю виконано роботи за Лотом 2 а «Встановлення попередньо ізольованих труб (Перепідключення споживачів)». Активно проводяться роботи по першій частині виконання контракту Лоту 2 в «Заміна котлів (реконструкція котелень)». Проводиться демонтаж існуючого застарілого теплотехнічного обладнання.
15. Продовження реалізації проекту «Модернізація системи водопостачання та водовідведення м. Луцьк» в рамках спільного з Європейським інвестиційним банком проекту «Програми розвитку муніципальної інфраструктури України» та проекту «Оновлення інфраструктури електротранспорту міста Луцька» в рамках спільного з Європейським інвестиційним банком проекту «Міський громадський транспорт України».
Проектом передбачено отримання понад 10,8 млн євро на комплексне оновлення та модернізацію технологічної системи водопідготовки, реконструкцію каналізаційних очисних споруд та заміну старої зношеної техніки на нову більш ефективну. Фінансування зазначеного проекту відбуватиметься на 80 % за рахунок коштів ЄІБ та на 20 % за рахунок КП «Луцькводоканал». В рамках роботи над проектом отримано погодження Міністерства фінансів України, підприємству присвоєно 2-й клас, що відповідає критерію фінансової самоокупності. У звітному періоді оновлено техніко-економічне обґрунтування проекту, здійснюється аудит оцінки впливу на довкілля проекту згідно міжнародних вимог. Спеціалістами КП «Луцькводоканал» доопрацьовується та оновлюється документація, необхідна для реалізації проекту згідно вимог Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України.
Продовжується робота щодо реалізації спільного проекту Європейського Інвестиційного Банку та уряду України «Міський громадський транспорт в Україні» містом реалізується субпроект «Модернізації громадського транспорту міста Луцька». Планується залучення позикових коштів в обсязі близько 4,9 млн євро.
16. Продовження реалізації проектів міжнародної технічної допомоги, рекомендованих до фінансування з грантових програм, а саме проектів:
- «Покращення безпеки транскордонної дорожньої інфраструктури Хелма та Луцька», Програма транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2014-2020 Європейського інструменту сусідства та партнерства».
Здійснювалася комунікація з партнером з метою узгодження деталей остаточної версії проекту, підготовка документів на вимогу грантодавця (фінансова та юридична ідентифікація, внесення змін до бюджету та описової частини проекту, переклад документів на англійську мову.
- «Нове життя старого міста: ревіталізація пам’яток історико-культурної спадщини Луцька та Любліна», Програма транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2014-2020 Європейського інструменту сусідства та партнерства».
На реалізацію проекту «Нове життя старого міста: ревіталізація пам’яток історико-культурної спадщини Любліна і Луцька» виділяють 1 149,2 тис. євро. (рішення Луцької міської ради від 25.07.2018 № 44/37 «Про міську цільову Програму «Впровадження транскордонного проекту «Нове життя старого міста: ревіталізація пам’яток історико-культурної спадщини Любліна і Луцька»). Десять відсотків цієї суми (114,9 тис. євро) співфінансування із міського бюджету. У рамках програми реставрують Башту Чорторийських та планується облаштувати музей-майстерню лицарства. Окрім того, ремонтні та реставраційні роботи планують провести у монастирі єзуїтів та підземеллі.
- «Екологічна дружба понад кордонами», програма NAKOPA-2017 за підтримки Міністерства економічної співпраці і розвитку ФРН та інші.
В рамках проекту відбувся візит експертів в галузі поводження з твердими побутовими відходами з краю Ліппе у місто Луцьк. Метою візиту був обмін досвідом щодо сортування сміття та робота щодо розробки концепції управління відходами.
У звітному періоді в рамках проекту оголошено тендер на закупівлю 120 контейнерів для роздільного збору сміття (для збору вологих відходів, сухих відходів та ПЕТ-пляшок) за кошти Федерального Міністерства економічного співробітництва та розвитку Німеччини.

