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І. Короткі підсумки економічного та соціального розвитку м. Луцька ЗА І півріччя 2019 Року
За даними Головного управління статистики у Волинській області станом на 1 червня 2019 року чисельність наявного населення міста складала 217,1 тис. осіб, що на 681 особу більше, ніж рік тому. Природний рух населення характеризувався перевищенням числа померлих над живонародженими. У звітному періоді народилася 821 дитина, що на 5,6 % менше, ніж у відповідному періоді 2018 року. У цьому ж періоді померло 994 особи, що на 11,3 % більше, ніж рік тому. Внаслідок міграційних переміщень кількість прибулих до обласного центру перевищила число вибулих на 427 осіб.
За даними державної служби зайнятості на кінець березня 2019 року кількість зареєстрованих безробітних становила 2 088 осіб, що на 13,2 % більше, ніж рік тому. Із загальної кількості безробітних 69,7 % – жінки, 41,4 % – молодь у віці до 35 років. Навантаження безробітного населення на десять вакансій становило 12 осіб. За професійними групами найбільший попит на робочу силу спостерігався на робітників з обслуговування, експлуатації та контролювання за роботою технологічного устаткування, складання устаткування та машин (28,7 % від загальної кількості заявлених вакансій), на кваліфікованих робітників з інструментом (18,6 %), на працівників сфери торгівлі та послуг (16,9 %).
В економіці і соціальній сфері міста у січні-березні 2019 року було зайнято 73,2 тис. осіб, або 43,4 % штатних працівників області (дані наведено по юридичних особах та відокремлених підрозділах юридичних осіб із кількістю найманих працівників 10 і більше осіб). Їх середньомісячна номінальна заробітна плата порівняно з січнем-березнем 2018 року збільшилась на 18,3 % та становила 7 681 грн, що в 1,8 раза вище рівня законодавчо встановленої мінімальної зарплати (4 173 грн).
Сума заборгованості з виплати заробітної плати всього та в обстежуваних економічно активних підприємствах у червні збільшилась у 2,2 рази, порівняно з минулим місяцем, а з початку року – на 28,1 % та на 1 липня 2019 року становила 8 282,7 тис. грн.
Субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг протягом січня-червня 2019 року призначено 17,4 тис. домогосподарств на суму 13,9 млн грн (у січні-червні 2018 року відповідно 7,0 тис. домогосподарств та 5,0 тис. млн грн). Середній розмір призначеної субсидії в розрахунку на одне домогосподарство становив 794,0 грн (у січні-червні 2018 року – 720,1 грн). Крім того, 8 домогосподарствам призначені субсидії готівкою на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива на суму 20,5 тис. грн.
У січні-червні 2019 року підприємства міста реалізували промислової продукції (товарів, послуг) без ПДВ та акцизу на 5 970,4 млн грн (27 552 грн в розрахунку на одну особу), що становило 39,0 % загальнообласних обсягів. У структурі реалізації 56,9 % належало продукції переробної промисловості, основна частина якої припадала на машинобудування, крім монтажу машин і устаткування, виробництво гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції, виготовлення виробів з деревини, виробництво паперу та поліграфічну діяльність.
Обсяг виробленої будівельної продукції (виконаних будівельних робіт) підприємствами міста у січні-червні 2019 року становив 584,7 млн грн. На спорудженні будівель виконано 52,1 % усіх робіт, решта – на будівництві інженерних споруд. Будівельники міста забезпечили 78,1 % всього обсягу виробленої будівельної продукції в області.
За січень-березень 2019 року в розвиток економіки та соціальної сфери міста за рахунок усіх джерел фінансування вкладено 477,3 млн грн капітальних інвестицій, що становило 18,9 % загальнообласного обсягу. У розрахунку на одного жителя в середньому припадало 2 234,2 грн інвестицій.
Загальний обсяг прямих інвестицій (акціонерного капіталу), внесених в економіку міста за весь період інвестування, на 1 квітня 2019 року становив 93,7 млн дол. США, або в середньому 438,8 дол. на одну особу.
Обсяг експорту товарів становив 83,8 млн дол. США (на 16,9 % менше, ніж у січні-червні 2018 року), імпорту – 456,0 млн дол. (на 8,9 % більше). Від’ємне сальдо становило 372,2 млн дол. (у січні-червні 2018 року також від’ємне – 318,1 млн дол.). Підприємствами міста сформовано 25,9 % загальнообласного обсягу експорту товарів та 62,5 % – імпорту. Серед експортованих за кордон товарів переважали поставки механічних пристроїв, деревини і виробів з деревини, паперу та картону, пластмас, полімерних матеріалів, текстильних матеріалів та виробів, молока та молочних продуктів, м’яса та їстівних субпродуктів, зернових культур. В імпорті переважали надходження палива мінерального, нафти і продуктів її перегонки, засобів наземного транспорту, крім залізничного, механічних пристроїв, недорогоцінних металів та виробів з них, пластмас, полімерних матеріалів, м’яса та їстівних субпродуктів.
Автотранспортними підприємствами міста у січні-червні 2019 року перевезено 897,5 тис. т вантажів, що на 2,9 % менше, ніж у відповідному періоді минулого року. Вантажооборот зріс на 13,9 % і становив 196,0 млн т км. Перевізниками автомобільного транспорту виконано 116,8 млн пас. км та перевезено 8 076,3 тис. пасажирів, що відповідно на 20,6 % та на 18,0 % менше, ніж у січні-червні 2019 року.
На реалізацію заходів соціально-економічного та культурного розвитку міста, передбачених відповідними міськими цільовими програмами, протягом І півріччя 2019 року було використано 211,5 млн грн коштів бюджету міста. Загальний відсоток виконання програм склав 42,4 % до відповідних бюджетних призначень (Додаток 8).
ІІ. ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМКИ РОЗВИТКУ

МІСТА ЛУЦЬКА НА 2019 РІК

У 2019 році першочерговими визначено реалізацію наступних заходів та проектів:

- Продовження реалізації заходів з придбання житла учасникам бойових дій та інвалідам війни, які були призвані на військову службу по мобілізації для участі в проведенні антитерористичної операції, на умовах співфінансування.

В рамках реалізації Програми забезпечення житлом на умовах співфінансування учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни, бійців-добровольців, які брали безпосередньо участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення і захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, а також членів сімей загиблих (померлих), зниклих безвісти в результаті участі в антитерористичній операції на 2017-2019 роки (затвердженої рішенням міської ради від 25.07.2018 № 44/29) визначено обсяг співфінансування та нормативну площу житла (21 кв. м. на кожного члена сім’ї + 10 кв. м. на сім’ю, якщо людина проживає одна – до 50 кв. м.) для 61 учасника Програми. 
У 2019 році бюджетом міста передбачено 5,0 млн грн. Використано за звітний період 3,9 млн грн. Всього по Програмі на 2019 рік передбачено фінансування у розмірі 11,0 млн грн (передбачено у 2018 році ‑ 11,0 млн грн, використано ‑ 9,6 млн грн, за 6 місяців 2018 року використано – 3,5 млн грн).
Порядок забезпечення житлом учасників АТО за рахунок коштів державного бюджету визначено у постанові Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2016 № 719 «Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей». Фінансування з державного бюджету у звітному періоді не надходило.
- Реконструкція приміщення відділення водолікування (літер А-1) КП «Луцький центр первинної медико-санітарної допомоги» під реабілітаційний центр на пр-ті Волі, 66а.
ТОВ «Шинака-Україна» виконано проектних робіт на суму 421,1 тис. грн.
У результаті проведених торгів, переможцем стало ТОВ «Житлобуд-2». З ним заключено договір на закупівлю робіт за державні кошти на суму 16 540,0 тис. грн. 
У звітному періоді виконано робіт на суму 4 948,8 тис. грн, з них освоєно субвенції з державного бюджету на суму 3 651,2 тис. грн (з них – 379,0 тис. грн залишок субвенції минулого року, коштів з міського бюджету у сумі 1 309,0 тис. грн (співфінансування).
2018 році було надано субвенцію з державного бюджету на суму                    2,0 млн грн (освоєно –1,6 млн грн). 
- Запровадження автоматизованої системи оплати проїзду в громадському транспорті міста «Картка лучанина».

В рамках запровадження автоматизованої оплати проїзду виконавчим комітетом прийнято ряд рішень, котрі визначають порядок впровадження та засади функціонування такої системи. Проведено конкурс на визначення оператора електронних систем, з яким очікується підписання договору про співпрацю.

Після впровадження компоненту автоматизованої оплати проїзду планується розширити функціонал карток, що використовуватимуться в системі, на інші сфери життя міста
- Реконструкція (пристосування) філії департаменту «Центр надання адміністративних послуг у місті Луцьку».

Відповідно до рішення виконавчого комітету Луцької міської ради від 26.12.2018 № 875-1 затверджено проектну документацію за проєктом «Реконструкція (пристосування) палацу урочистих подій під філію департаменту «Центр надання адміністративних послуг у місті Луцьку» Луцької міської ради на проспекті Соборності, 18 в м. Луцьку» в сумі 79 992,3 тис. грн відповідно до експертного звіту ДП «Укрдержбудекспертиза» від 11.12.2018 № 16-2805-18 із техніко-економічними показниками.
Укладено договір на розробку проектно-кошторисної документації з реконструкції приміщення РАЦС з ФОП Єскарьов А.В., який став переможцем конкурсу з відбору проектних рішень реконструкції приміщення РАЦС. Проектно-кошторисна документація виготовлена згідно з договором підряду на розроблення проектної документації від 18.06.2018 № 09052018. Згідно порядку, вказані документи подано на розгляд регіональної комісії з оцінки та забезпечення проведення попереднього конкурсного відбору інвестиційних програм та проектів, що можуть реалізуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку. Станом на сьогодні, кошти ДФРР ще не розподілені (ймовірність розподілення коштів ‑ 2020 рік).
- Нове будівництво волоконно-оптичних мереж з встановленням камер відеоспостереження в м. Луцьку.

Рішенням міської ради № 58/56 від 26.06.2019 затверджена нова «Міська комплексна програма «Безпечне місто Луцьк» на 2019-2021 роки. На реалізацію Програми передбачено 10,0 млн грн (5,0 млн грн з державного бюджету, 5,0 млн грн з бюджету міста). Продовження будівництва волоконно-оптичних мереж з встановленням камер відеоспостереження в м. Луцьку буде здійснено після виділення коштів з бюджету міста та виділення коштів з державного бюджету (кінець 2019 року).
- Реконструкція біологічних ставків м. Луцька. У І півріччі 2019 року КП «Луцькводоканал» подало заявку на виділення коштів з державного бюджету до Міністерства екології та природних ресурсів України на реконструкцію біологічних ставків (№ 1,2) у селі Липляни (8,0 млн  грн). Ймовірність виділення коштів ‑  2020 рік.

- Нове будівництво каналізаційної насосної станції для перекачування промивних вод Дубнівського водозабору на вул. Дубнівській, 26.
У І півріччі 2019 року КП «Луцькводоканал» подало заявку на виділення коштів з державного бюджету до Міністерства екології та природних ресурсів України на нове будівництво каналізаційної насосної станції для перекачування промивних вод Дубнівського водозабору (16,4 млн  грн). Ймовірність виділення коштів на будівництво каналізаційної насосної станції для перекачування промивних вод Дубнівського водозабору на вул. Дубнівській, 26 – 2020-2021 роки.

 - Очистка водойми в заплаві річки Стир в районі вул. Гнідавська –вул. Ковельська.
У зв’язку з відсутністю фінансування, очистка водойми в заплаві річки Стир не була проведена. Виготовлена ПрАТ «Інститут «Волиньводпроект» проектно-кошторисна документація (152,4 тис. грн).

- Будівництво пересувної сортувальної лінії на полігоні твердих побутових відходів у с. Брище Луцького району на умовах співфінансування.

Всього на будівництво пересувної сортувальної лінії на полігоні твердих побутових відходів у с. Брище Луцького району необхідно коштів у сумі 8,9 млн грн. За І півріччя 2019 року бюджет м. Луцька на будівництво пересувної сортувальної лінії на полігоні твердих побутових відходів у с. Брище Луцького району отримав від ОТГ ‑ 3,7 млн грн (Підгаєцька ОТГ, Липинська ОТГ, Рожищенська ОТГ, Гірка Полонка). У ІІ півріччі 2019 року плануються надходження коштів від Боратинської ОТГ – 1,1 млн грн, Заборольської ОТГ – 451,0 тис. грн. Будівництво буде завершено вкінці 2019 року. 
- Створення тримовного вебпорталу «Культура Луцька».

У зв’язку із відсутністю фінансування у звітному періоді роботи щодо створення тримовного вебпорталу «Культура Луцька» не проводилися.
Однак, оновлено сайт VisitLutsk (http://visitlutsk.com), на якому розміщено інформацію щодо архітектури м. Луцька, закладів культури, екскурсій, щодо різноманітних фестивалів, свят, які відбулися та які будуть відбуватися в майбутньому у м. Луцьку (виділено з бюджету міста 40,0 тис. грн).
Продовження реалізації міжнародних проєктів за інвестиційні кошти, а саме:

- «Проєкту реконструкції системи централізованого теплопостачання у м. Луцьк» в рамках співпраці з Європейським Банком Реконструкції та Розвитку.

«Проєкт реконструкції системи централізованого теплопостачання у м. Луцьк» перебуває в активній фазі виконання. У звітному періоді продовжено реалізацію проекту: здійснено весь комплекс робіт та підготовлено до запуску котел на альтернативному виді палива по вул. Боженка» (лот № 5). Проведено 2 етапи тендеру за лотом № 1 «Встановлення індивідуальних теплових пунктів» (понад 200 шт.) очікується затвердження переможця банком.

Продовжуються роботи по лоту 2В «Заміна застарілих котлів» (планується замінити котли на 9-ти котельнях), 3А «Заміна пальників», розробляється кошторисна документація для лотів 3В «Встановлення насосів» та 3С «Модернізація ЦТП», йде збір інформації по лоту № 7 «Система моніторингу та диспетчеризації».
- Проєкту «Модернізація системи водопостачання та водовідведення м. Луцьк» в рамках спільного з Європейським інвестиційним банком проекту «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України».
Проєктом передбачено отримання понад 10,8 млн євро на комплексне оновлення та модернізацію технологічної системи водопідготовки, реконструкцію каналізаційних очисних споруд та заміну зношеної техніки на нову. Фінансування даного проекту здійснюватиметься шляхом укладення субкредитної угоди з МФУ (80 % за рахунок коштів ЄІБ та 20 % за рахунок КП «Луцькводоканал»).

В рамках роботи над проєктом у звітному періоді розроблено «Звіт про оцінку впливу на довкілля № 201810121923» згідно міжнародних вимог, отримано його погодження Європейським інвестиційним банком.

З 25.06.2019 на КП «Луцькводоканал» працюють експерти з технічної підтримки проекту, які напрацьовують довгострокову (20 років) інвестиційну програму підприємства, а також програму пріоритетного інвестування. Підписання субкредитної угоди з МФУ планується на початку 2020 року.
- Проєкту «Оновлення інфраструктури електротранспорту міста Луцька Волинської області» в рамках спільного з Європейським інвестиційним банком проекту «Міський громадський транспорт України».

В рамках спільної з Європейським інвестиційним банком «Програми розвитку муніципальної інфраструктури України» отримано всі необхідні висновки та погодження від банку та Групи реалізації проекту щодо реалізації підпроекту «Оновлення інфраструктури електротранспорту міста Луцька Волинської області», який передбачає отримання частини коштів позики у розмірі до 4 360,0 тис. євро на придбання 30 тролейбусів.

Загальна вартість підпроекту становить 4 916,0 тис. євро та включає в себе: придбання нових тролейбусів, а також інфраструктурний компонент з оптимізації контактної мережі міста. Отримання першого траншу позики очікується у поточному році. 
Також триває підготовка щодо впровадження нового, спільного з КП «Луцькводоканал» проєкту загальною вартістю 1,1 млн євро, який передбачає заміну технологічного обладнання підвищувальних станцій та впровадження комерційного обліку в усіх житлових будинках міста.
- Впровадження проєкту «Енергоефективність в громадських будівлях міста Луцька».

Луцька міська рада спільно з Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією реалізовує проєкт «Енергоефективність в громадських будівлях міста Луцька». Проєктом передбачається утеплення фасадів, дахів, встановлення ІТП, ізоляція трубопроводів, заміна вікон та дверей, модернізація системи освітлення у 34 бюджетних закладах.
Переважну більшість об’єктів проєкту складають будівлі шкіл та дитячих садків м. Луцька.

Вартість проєкту становить : кредит ‑  5,0 млн євро, грант ‑  1,3 млн євро, співфінансування з бюджету міста  ‑  3,0 млн грн.

Продовження реалізації проєктів міжнародної технічної допомоги, рекомендованих до фінансування з грантових програм:

- «Покращення безпеки транскордонної дорожньої інфраструктури Хелма та Луцька» (Програма транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2014-2020 Європейського інструменту сусідства та партнерства). Мета проекту – підвищення комфортності життя лучан, конкурентоспроможності й доступності прикордонних територій, посилення транскордонної співпраці Луцька та Хелма в рамках спільної діяльності, спрямованої на покращення транспортної безпеки.

Бюджет проєкту – 2 415 694,21 євро, грантові кошти – 2 174 124,79 євро, бюджет для Луцька – 772 445,53 євро, грантові кошти (90 %) – 695 200,98 євро, співфінансування з місцевого бюджету – 77 244,55 євро.

У рамках проєкту передбачається проведення ремонту ділянки дороги та облаштування пішохідних і велосипедних доріжок на вул. Рівненська, встановлення 629 вуличних ліхтарів на вул. Конякіна та Рівненська, впровадження автоматизованої системи управління рухом, розробка комплексної системи організації руху в місті.
04.01.2019 підписано угоду між містом Луцьком та Хелмом щодо співпраці, якою партнери задекларували початок роботи над реалізацією вищезгаданого проекту. Також було підготовлено пакет документів для реєстрації проекту в Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України. Проект було зареєстровано в МЕРТ (реєстраційна картка проекту № 4115 від 18.06.2019), надано інформацію польському партнеру для підготовки початкового звіту, призначено координатора проекту зі сторони українського партнера; оголошено 4 відкритих тендери на виконання робіт в рамках проекту.

- «Нове життя старого міста: ревіталізація пам’яток історико-культурної спадщини Луцька та Любліна» (Програма транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2014-2020 Європейського інструменту сусідства та партнерства).

В рамках проєкту було отримано експертний звіт на змінену проектно-кошторисну документацію «Ремонтно-реставраційні роботи пам’яток архітектури національного значення: монастиря єзуїтів (охоронний № 77/3) та оборонної башти з муром (охоронний № 1010) в м. Луцьку Волинської області», проведено Міжнародну наукову конференцію «Досвід ревіталізації та промоції історичної та культурної спадщини», видано двомовний українсько-англійський збірник матеріалів Міжнародної наукової конференції «Збереження та ревіталізація архітектурних пам’яток. Сучасні рішення», здійснено підготовку та показ вуличної вистави «#ЛУЦЬКО. Дух міста» («#ЛУЦЬКО. Town's spirit») під час Фестивалю легенд у Любліні, проведено спільну прес-конференцію представників Виконавчого комітету Луцької міської ради та Адміністрації міста Люблін з питань ходу реалізації проекту, оголошено тендер «Капітальний ремонт і реставрація за кодом ДК 021:2015 – 45453000-7 Реставраційно-ремонтні роботи пам’яток архітектури національного значення: Монастиря єзуїтів (охоронний № 77/3) та оборонної башти з муром (охоронний № 1010) в м. Луцьку Волинської області» (номер в системі Prozorro: UA-2019-06-07-001311-c). Закупівля перебуває на стадії подачі пропозицій.
Капітальні ремонти вулично-дорожньої мережі м. Луцька:

- Капітальний ремонт вулиць: Рівненської, Богдана Хмельницького, пр-ту Волі від вул. Шопена до Київського майдану, перехрестя вулиць Ківерцівська – Карпенка-Карого, ділянки вул. Дубнівської від перехрестя з вул. Карпенка-Карого до виїзду з міста.

У звітному періоді розпочато роботи лише перехрестя вулиць Ківерцівська – Карпенка-Карого. Загальна вартість робіт складає 10,0 млн грн (у 2019 році з бюджету міста виділено ‑ 3,0 млн грн, державна субвенція ‑            2, 2 млн грн). Виконання робіт буде здійснено протягом 2019-2020 років.

Також підписаний договір №770 від 25.07.2019 року між ТзОВ «Луцькавтодор» та ДЖКГ на капітальний ремонт пр. Волі (від вул. Шопена до Київського майдану). Вартість робіт ‑ 68,9 млн грн. Договором передбачено виконання робіт протягом 2019-2020 років (2019 – 6,0 млн грн., 2020 ‑  62, 9 млн грн).
Покращення матеріально-технічної бази загальноосвітніх та спортивних закладів міста, а саме:

- відкриття додаткових груп у закладі дошкільної освіти № 20 на пр-ті Соборності, 35а;

Відповідно до рішення виконавчого комітету від 15.05.2019 № 314-7 «Про продовження оренди нежитлового приміщення на пр-ті Соборності, 35 а» продовжено оренду приміщення на термін з 01.06.2019 по 31.05.2020 для громадської організації «Джерело життя», в якому планувалося відкриття додаткової групи. Додаткову групу не відкрито. 
У звітному періоді в закладах дошкільної освіти додаткові групи не відкривалися.
- будівництво мультифункціонального майданчика на                            пр-ті Соборності, 25б;

У зв’язку із відсутністю фінансування, будівництво мультифункціонального майданчика на пр-ті Соборності, 25б не здійснено.
Однак, з утворенням регіональної комісії Волинської обласної державної адміністрації з питань визначення переліку об'єктів, на які буде у 2019 році спрямовано субвенцію з державного бюджету, місцевим бюджетам на будівництво мультифункціональних майданчиків для занять ігровими видами спорту, майданчики на пр. Соборності, 25б, та на вул. Глушець, 37а, було подано як пропозиції до даного переліку на умовах співфінансування 50/50 з місцевого та державного бюджетів. Рішення комісії очікується.

- будівництво футбольного поля зі штучним покриттям 20х40 м на території Луцького НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів № 24-технологічний ліцей» на вул. Станіславського 52а;
У зв’язку із відсутністю фінансування, будівництво футбольного поля зі штучним покриттям 20х40 м на території Луцького НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів № 24-технологічний ліцей» на вул. Станіславського 52а не здійснювалося.
Однак, було завершено капітальний ремонт спортивного майданчика зі штучним покриттям (штучна трава) на пр. Соборності, 37б (626,0 тис. грн).
- капітальний ремонт басейну КЗ «Луцький навчально-виховний комплекс № 26 Луцької міської ради Волинської області»;

У зв’язку із відсутністю фінансування, капітальний ремонт басейну КЗ «Луцький навчально-виховний комплекс № 26 Луцької міської ради Волинської області» не здійснено.
Однак, у січні місяці 2019 року у стінах Луцької гімназії №21 імені Михайла Кравчука відбулось урочисте відкриття нового шкільного басейну. У приміщенні басейну було проведено капітальний ремонт, а також повний комплекс оздоблюваних робіт, встановили окремий індивідуально-тепловий пункт. Надмірну вологість повітря регулює єдина серед луцьких шкіл рекупераційна вентиляційна установка. Вода у басейні очищується та дезінфікується сучасними методами без використання хлору. З бюджету міста на капітальний ремонт басейну у 2018 році виділено - 1,5 млн грн, у звітному періоді 2019 році  ‑ 42,0 тис. грн.
- капітальний ремонт КЗ «СДЮШОР плавання Луцької міської ради» на пр-ті Грушевського, 2а;

У зв’язку із відсутністю фінансування, капітальний ремонт КЗ «СДЮШОР плавання Луцької міської ради» на пр-ті Грушевського, 2а не здійснено. 
Однак, за кошти спецфонду КЗ «СДЮСШОР плавання Луцької міської ради» було здійснено експертизу стану даху (13,6 тис. грн). На підставі даної експертизи укладено договір на капітальний ремонт даху з заміною покриття на металопрофіль (проектні роботи – 29,2 тис грн; капітальний ремонт – 718,0 тис. грн). Укладено також договір на будівельні роботи щодо ремонту душових з заміною інженерних комунікацій (141,6 тис грн). Після ремонту даху заплановано: проектно-кошторисні роботи з капітального ремонту теплотраси та облаштування пандусу, входу в малу ванну басейну, утеплення стін фасаду із заміною старих вікон на металопластикові (енергозберігаючі).
Також, у комунальному закладі «ДЮСШ № 3» з січня - серпня 2019 року було здійснено ремонтні роботи на суму 286, 2 тис. грн (ремонт системи опалення – 96,8 тис. грн, заміна санвузлів – 189, 4 тис. грн).
- капітальний ремонт спортивної зали КЗ «Луцька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 20 Луцької міської ради Волинської області»;

Бюджетом міста передбачено 1,0 млн грн на капітальний ремонт спортивної зали КЗ «Луцька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 20 Луцької міської ради Волинської області» У звітному періоді профінансовано робіт на суму 46,0 тис. грн.
- нове будівництво спортивного залу з перехідною галереєю на вул. Олеся Гончара, 5;

Бюджет будівництва спортивного залу складає 21,3 млн грн.

Виконано проектно-кошторисна документація (80,0 тис. грн), проведено експертизу.

- реконструкція КЗ «Луцька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 13» на вул. Чернишевського, 29.

Виконано передпроектні роботи (технічні умови щодо радіофікації) та проектні роботи на суму 47,3 тис. грн. У зв’язку із відсутністю фінансування виконання робіт у І півріччі 2019 року не проводилися.
Однак у звітному періоді була часткова заміна старих дерев’яних вікон на нові, металопластикові (189,5 тис. грн).
