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Інформація про виконання приватним підприємством  “АТП № 1”

договорів на перевезення пасажирів автомобільним транспортом
Перевізник ПП “АТП №1” здійснює перевезення пасажирів автобусами на маршрутах № 11 (11 автобусів) та № 19 (9 автобусів). 

За період з 29.04.2017 по 23.04.2018 з числа тих автобусів, що відображалися в системі моніторингу, виконання графіків руху за кількістю виходів на рейси по підприємству становить — 81,87 %:

   маршрут № 11 — 75,85 %;

маршрут № 19 — 87,89 %.

Управлінням транспорту та зв’язку у період з 29.04.2017 по 23.04.2018 видано 2 приписи про усунення порушень умов договору на перевезення пасажирів, складено 5 актів (2 акти на порушення місця відстою автобусів, 2 акти стосуються санітарного стану автобусів, 1 акт — працездатності бортового пристрою). Усі виявлені порушення перевізником усунуті. 
До служби оперативного реагування “15-80” за період з 29.04.2017 по 23.04.2018 надійшло 23 звернення. З них лише 4 стосувалися порушень розкладу руху (№11 — 1, №19 — 3), інші звернення надходили щодо взаємовідносин водіїв та пасажирів, комфорту перевезень, стану транспортних засобів, порушень Правил дорожнього руху, а також такі, що не підтверджувались.                     
Характеристика виконання пунктів договору

на  перевезення пасажирів автомобільним транспортом
  Не виконує.  В системі моніторингу щодня не відображається 1-4 автобуси, що свідчить про відсутність працездатного обладнання в салонах транспортних засобів. Перевізником не виконується пункт 2.2.2 договору щодо забезпечення якісного виконання перевезень та наявність працездатного обладнання, сумісного з протоколом роботи системи, що використовує Організатор на умовах невиключної ліцензії для виконання  функцій моніторингу громадського транспорту м. Луцька, та інформування  про  найменування  зупинок  громадського  транспорту, увімкнення цього обладнання до виїзду з території підприємства чи місця стоянки і вимкнення після виконання транспортної роботи і  заїзду  на  підприємство  чи  стоянку.

 Не виконує. Виконання розкладу руху автобусами, що відображались в системі моніторингу, складає 81,87% при нормі 95%. Не виконується пункт 2.2.3 договору щодо виконання затвердженого Організатором розкладу руху автобусів з регулярністю не нижче 95%.

Решта пунктів договорів на перевезення виконуються.
Начальник управління                                                          Віктор Кукішев
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