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   Виконавчому комітету

Луцької міської ради

Підприємство «Волиньавтомотосервіс»

ЗВІТ


Вже більше року ми забезпечуємо якісне перевезення пасажирів за автобусними маршрутами №31,47. За цей час були різні моменти, але радує те, що позитивних було більше і чим далі, тим їх кількість переважає над негативними Усі автобуси, що використовуються нами є повністю придатними для перевезення пасажирів та знаходяться в належному технічному стані. Ми дотримуємось затверджених Організатором перевезень графіків руху. Усі водії ознайомлені з паспортами маршрутів. Посадовий оклад водіїв забезпечується на рівні встановленому Організатором перевезень і становить не менше 120% мінімальної заробітної плати. Під час  роботи на лінії водії забезпечені усіма необхідними документами, передбачених законодавством, проведені всі необхідні інструктажі. В автобусах наявна вся необхідна інформація  відповідно до «Правил про надання послуг пасажирського автомобільного транспорту». Перевезення здійснюються за тарифом встановленим Луцькою міською радою. Безкоштовно перевозяться пасажири пільгових категорій, згідно з переліком. В своїй роботі ми дослухаємось до скарг та пропозицій пасажирів та в максимально можливій мірі реалізовуємо запропоноване. 
Надалі ми плануємо покращувати якість надаваних нами послуг. Нами за минулий рік повністю оновлено автобусний парк. Автобуси китайського виробництва, на які часто нарікали пасажири, замінені на вітчизняні марки. Крім якісного оновлення, збільшено саму кількість автобусів, що дозволило додати додаткові автобуси в графік і таким зменшити інтервал руху. Це особливо актуально, з огляду на те, що райони, які обслуговують наші маршрути не мають альтернативних, а отже питання часу стояло доволі гостро. Для зручності пасажирів, ми збільшили кількість рейсів у вечірній час доби, на що раніше також були нарікання. Найкращим результатом нашої роботи є знане зменшення скарг, а ті, що час від часу ще надходять оперативно вирішуються та мають поодинокий характер.

Ми завжди керувались в своїй роботі в першу чергу потребами та побажаннями наших клієнтів, які й надалі залишатимуться нашою найбільшою цінністю. Ми з вдячністю зустрічаємо аргументовану критику в нашу  адресу, адже це допомагає виявити нам проблемні ділянки та виправити їх на краще. 
Надалі ми намагатимемось стати ще кращими.
