

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 
ЕКОНОМІЧНОГО і СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ МІСТА ЛУЦЬКА НА 2016-2017 РОКИ ЗА ПІДСУМКАМИ І-ГО ПІВРІЧЧЯ 2017 РОКУ
1. Короткі підсумки економічного та соціального розвитку м. Луцька
За даними Головного управління статистики у Волинській області станом на 01.06.2017 чисельність наявного населення м. Луцька становила 216,7 тис. осіб. На відміну від січня-травня 2016 року, коли в місті був зафіксований природний приріст (87 осіб), цьогоріч відбулося незначне природне скорочення (15 осіб). У січні-травні народилося живими 914 малюків. Рівень народжуваності у порівнянні з 2016 роком знизився з 11,5 до 10,2 живонароджених у розрахунку на 1 000 наявного населення. У січні-травні 2017 року померло 929 осіб. Рівень смертності зріс з 9,4 до 10,4 померлих на 1 000 наявного населення.
Станом на 1 квітня 2017 року розмір середньомісячної заробітної плати штатних працівників міста становив 5 339,0 грн. (Волинської області – 5 220,0 грн.), що на 1 135 грн. більше, ніж на початок року та в 1,7 рази вище рівня мінімальної зарплати (3 200,0 грн.).
У січні-травні 2017 року населення міста сплатило за житлово-комунальні послуги, враховуючи погашення боргів попередніх років, 287,5 млн. грн. Рівень сплати становив 91,6 % до нарахованої суми.
На кінець травня за житлово-комунальні послуги громадяни заборгували 168,2 млн. грн. Частка квартиронаймачів, які мали заборгованість три і більше місяці за газопостачання становила 51,1 %, за централізоване опалення та гаряче водопостачання – 20,1 %, за вивезення побутових відходів – 11,4 %, за утримання будинків і споруд та прибудинкових територій – 7,1 %, за централізоване водопостачання та водовідведення – 1,8 %.
Автотранспортні підприємства міста перевезли 971,7 тис. т вантажів, що на 16,8 % менше обсягу січня-червня 2016 року. Вантажооборот зріс на 11,7 % і становив 156,6 млн. т км.
Послугами автомобільного транспорту (з урахуванням перевезень фізичними особами-підприємцями) скористалися 10,4 млн. пасажирів, що на 0,8 % менше, ніж у січні-червні 2016 року. Пасажирооборот автомобільним транспортом зріс на 8,8 % і становить 127,3 млн. т км.
У січні-березні 2017 року нове будівництво, реконструкція та технічне переоснащення становили 87,3 % загального обсягу виконаних будівельних робіт, капітальний і поточний ремонти – відповідно 10,2 % і 2,5 %. Всього підприємствами міста виконано будівельних робіт на суму 394,5 млн. грн., з яких 73,5 % на спорудженні будівель, решта – на будівництві інженерних споруд. Будівельники міста Луцька виконали 78,5 % всіх будівельних робіт.
У січні-березні 2017 року в розвиток економіки та соціальної сфери міста за рахунок усіх джерел фінансування вкладено 446,9 млн. грн. капітальних інвестицій, що становило 37 % загальнообласного обсягу. У розрахунку на одного жителя в середньому припадало 2 089,9 грн. інвестицій (на Волині – 1 162,6 грн.), за цим показником місто посіло перше місце в області.
Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій, внесених в економіку міста, станом на 1 квітня 2017 року склав 73 869,2 тис. дол. США (32,1% загальнообласного обсягу), або 344,9 дол. США в розрахунку на одного жителя міста. Зменшення обсягів акціонерного капіталу нерезидентів відбувається у зв’язку зі складною політично-економічною ситуацією, через нестабільність національної валюти та за рахунок курсової різниці.
У січні-травні суб’єкти господарювання міста експортували товарів на суму 70,1 млн. дол. США, що на 7,4 % більше, ніж у відповідному періоді 2016 року, імпортували на суму 406,0 млн. дол. США, що на 83,7 % більше.
Серед експортованих за кордон товарів найвагомішими були поставки механічних пристроїв, пластмас, полімерних матеріалів, деревини і виробів з неї, зернових культур, паперу та картону, м’яса та молокопродуктів.
2. Стан виконання основних завдань та заходів економічного та соціального розвитку
Розширення, модернізація та відкриття амбулаторій сімейного типу на вулицях Наливайка, Стрілецькій, Бенделіані, у мікрорайоні Вересневе, вул. Дубнівській.
На виготовлення проектно-кошторисної документації для проведення реконструкції приміщень амбулаторії загальної практики сімейної медицини № 3 КЗ «Луцький ЦПМСД № 1» в м. Луцьку на вул. Корольова, 3 передбачено 4150,0 тис. грн. Що стосується модернізації амбулаторії на вул. Бенделіані, то зазначений об’єкт включено в першу фазу реконструкції закладів в рамках реалізації Субпроекту Світового банку «Вдосконалення медичної допомоги хворим з хворобами системи кровообігу у Волинській області».
Введення в експлуатацію І-ої черги загальноосвітньої школи № 27 у 55-му мікрорайоні міста (школа та басейн).
У звітному періоді на продовження виконання робіт із будівництва школи із міського бюджету профінансовано 1 000,0 тис. грн. крім того, за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій у 2017 році на завершення будівництво школи планується спрямувати 15 000,0 тис. гривень.
Облаштування спеціалізованим освітленням пішохідних переходів на вулицях міста.
За підсумками звітного періоду встановлено додаткове освітлення 22 пішохідних переходів на вулицях міста. Вартість робіт становить  385,9 тис. грн.  (додаток 1).
У рамках комплексної реконструкції прибудинкових територій (відновлення асфальтового покриття, дворового освітлення, встановлення дитячих та спортивних майданчиків) проведено капітальні ремонти 24 прибудинкових територій на проспектах та вулицях: Гнідавській, 63, 63а, 63б, 63в, 65; Відродження, 12, 14, 12а та Гетьмана Сагайдачного, 29; Президента Грушевського, 14; Генерала Шухевича, 2, 4, 6; В’ячеслава Чорновола, 2, 2б, 2в; В’ячеслава Чорновола, 2а – Липинського, 15; Соборності, 27, 32, 32б, 34; Львівській, 61, 61а, 61б; Потебні, 52а; Бенделіані, 1; Винниченка, 23, 25, 27а, 29, 31; Стрілецькій, 31, 33, 35, 41, 43; Гордіюк, 4.  (додаток 2).
Капітальна реконструкція мостів та шляхопроводів на вулицях Рівненській, Ківерцівській (Гордіюк), Шевченка.
З початку року виконано поточний ремонт мостів та шляхопроводів в місті на суму 616,6 тис. грн., а саме проведено фарбування перильного огородження, турнікетів та колесовідбійників на трьох шляхопроводах та п’ятнадцяти мостах міста. Завершено капітальний ремонт шляхопроводу на вулиці Рівненській.
Для проведення капітального ремонту доріг на 11 об’єктах вулично-дорожньої мережі використано коштів на загальну суму 34 620,2 тис. грн. (додаток 3). 
Для проведення поточного ремонту вулиць вулично-дорожньої мережі міста на 65 об’єктах виконано робіт на суму 10 579,6 тис. грн. (додаток 4). 
У рамках реалізації заходу з облаштування критих зупинок громадського транспорту то в І півріччі 2017 року здійснено капітальний ремонт посадкового майданчика зупинки громадського транспорту «На вимогу» на просп. Відродження, 41 на суму 99,5 тис. грн. та виготовлено проектно-кошторисну документацію на капітальний ремонт посадкового майданчика зупинки громадського транспорту «Луцький автозавод» на вул. Рівненська, 36, «Автостанція № 2» на вул. Львівська, 79 та «Тубдиспансер» на вул. Львівська, 54.
Реалізація Проекту реконструкції системи централізованого теплопостачання у м. Луцьку.
У звітному періоді здійснено першу вибірку, а саме отримано частину гранту від Фонду Східноєвропейського партнерства з питань енергоефективності та екології (E5P) в сумі 750 тис. євро за лотом № 6 «Встановлення котла на альтернативному паливі». Кошти перераховано безпосередньо на рахунок переможця тендеру – французьку компанію Enertex SARL. Ведуться підготовчі роботи до встановлення обладнання.
Крім того, завершено тендерні процедури, визначено переможця та розпочато роботи за лотом № 2а «Перепідключення споживачів». Вибірку кредитних коштів в сумі 688 тис. євро та їх перерахунок підряднику буде здійснено після завершення робіт, передбачених контрактом.
За лотом № 2в «Реконструкція котелень» (двостадійний) відбулося розкриття тендерних пропозицій першого етапу тендеру.
Впровадження проекту «Підвищення енергетичної ефективності закладів бюджетної сфери міста Луцька» за рахунок кредиту НЕФКО, то по зазначеному проекту на даний момент ведеться підготовка тендерів та документів для реєстрації гранту в Міністерстві економічного розвитку та торгівлі України. Також, продовжується робота з консультантом IC-Consulenten над проектом. Проведені торги за процедурою шопінгу по першому лоту LT-C1 (освітлення).
Підготовка проекту з НЕФКО за рахунок кредиту у розмірі 5 млн. євро із можливим отриманням гранту з фонду Е5Р для реалізації енергозберігаючих заходів в бюджетних установах.
Комітетом з оцінки тендерних пропозицій НЕФКО обрано технічним консультантом проекту шведську консалтингову компанію SWECO, яка у свій час залучила консалтингову компанію «Гарде» як національного консультанта проекту. Представники даних компаній зібрали усю необхідну інформацію, а саме технічного, соціального та фінансового характеру для підготовки ТЕО.
Реалізація заходів в рамках проекту ЄС/РЄ «Урбаністичні стратегії в історичних містах, керовані громадами» (COMUS).
В рамках реалізації проекту розроблено банер «Луцьк у проекті «COMUS», підготовлено буклет «Луцьк – пілотне місто проекту COMUS», набір листівок з конвертами «Луцьк колись і сьогодні», брошуру «Луцьк: площа Ринок і ратуша», проведено 3 воркшопи (навчальні заходи нарівні із семінарами, курсами, майстернями), 2 тематичні виставки, 2 тематичні кіноперегляди, 2 театралізовані екскурсії, 3 публічні лекції, розроблено 4 екскурсійні тури, пов’язані з історією Ринкової площі, створено відеофільм про Луцьк у проекті COMUS.
3. ФІНАНСОВІ ТА МАТЕРІАЛЬНІ РЕСУРСИ
3.1. Бюджетна та податкова політика
До бюджету міста за І півріччя 2017 року надійшло доходів в сумі 1 105 424,3 тис. грн. при уточнених призначеннях 1 062 006,9 тис. грн. Виконання склало 104,1 %, понад план отримано 43 417,3 тис. грн. В порівнянні з І півріччям 2016 року надходження збільшились на 280 226,3 тис. грн.
До загального фонду бюджету міста надійшло доходів, без врахування трансфертів, в сумі 463 773,8 тис. грн., що становить 108,8 % від уточнених призначень, перевиконання становить 37 699,7 тис. грн. та на 132 118,2 тис. грн. більше аналогічного періоду минулого року.
Податок на доходи фізичних осіб в обсязі доходів загального фонду склав 63,5 %. До бюджету міста надійшло 294 422,3 тис. грн., що становить 106,5 % від уточнених призначень, перевиконання становить 17 996,1 тис. грн. та на 103 445,3 тис. грн. більше аналогічного періоду минулого року.
Відповідно до змін у законодавстві, до міського бюджету з лютого надходять відрахування акцизного податку з виробленого в Україні пального та з ввезеного на митну територію пального. Загалом за 6 місяців 2017 року акцизного податку з пального до міського бюджету надійшло 13 098,8 тис. грн.
Вагомим джерелом надходжень до бюджету міста є місцеві податки та збори. В загальному обсязі доходів загального фонду вони складають 23,6 %. До бюджету міста надійшло 109 604,3 тис. грн. місцевих податків та зборів, що становить 111,4 % від призначень із змінами, перевиконання становить 11 202,8 тис. грн., що на 22 016,9 тис. грн. більше аналогічного періоду минулого року. Від комунальних підприємств надійшло 97,5 тис. грн. податку на прибуток, що склало 25,4 % від уточнених призначень та 182,5 тис. грн. частини чистого прибутку, перевиконання – 17,5 тис. грн.
Додатковим ресурсом наповнення бюджету міста стали надходження від розміщення тимчасово вільних коштів на депозитному рахунку в ПАТ КБ «Приватбанк» у сумі 6 382,1 тис. грн.
До спеціального фонду бюджету міста за 6 місяців 2017 року надійшло 46 827,0 тис. грн., що становить 141,4 % планових показників, у тому числі до бюджету розвитку – 8 636,2 тис. грн., або 127,6 % планових показників.
Бюджет міста по видатках виконано на 92,0 %, в т. ч. по видатках загального фонду (без субвенцій) на 88,3 %. При планових показниках бюджетних призначень у сумі 445 980,5 тис. грн., використання становить 393 587,5 тис. грн. Видатки спеціального фонду бюджету міста проведено в сумі 76 286,7 тис. грн. при уточнених бюджетних призначеннях 81 098,3 тис. грн.
Заробітну плату працівникам бюджетної сфери було профінансовано в повному обсязі, без порушення термінів та відповідно до встановлених чинним законодавством умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати.
3.2. Залучення інвестицій в економіку міста
Протягом звітного періоду не припинялась робота з активізації інформативної відкритості міста у сфері висвітлення його інвестиційного потенціалу. Зокрема, на офіційному сайті Луцької міської ради у розділі «Інвестору» регулярно оновлюється інформація щодо найважливіших галузей економіки міста, розміщується актуальна інформація про вільні земельні ділянки та нерухомість, систематично проводиться оновлення бази інвестиційних заявок підприємств і організацій міста різних форм власності. Напрацьовано попередню концепцію окремого повноцінного порталу Invest in Lutsk (інвестуй у Луцьк). Закінчити розробку сайту планується до кінця поточного року. Одночасно готується сценарій промоційного відеоролика для розкриття інвестиційної привабливості міста.
Продовжується реалізація проекту «Реконструкція системи централізованого теплопостачання у м. Луцьку», що реалізується ДКП «Луцьктепло» та фінансується за кошти кредиту Європейського Банку Реконструкції та Розвитку в сумі 10 млн. євро, а також грантових коштів фонду E5P в обсязі 4 млн. євро. У звітному періоді здійснено першу вибірку, а саме отримано частину гранту від Фонду Східноєвропейського партнерства з питань енергоефективності та екології (E5P) в сумі 750 тис. євро за лотом № 6 «Встановлення котла на альтернативному паливі». Кошти перераховано безпосередньо на рахунок переможця тендеру – французьку компанію Enertex SARL. Ведуться підготовчі роботи до встановлення обладнання.
Крім того, завершено тендерні процедури, визначено переможця та розпочато роботи за Лотом № 2а «Перепідключення споживачів». Вибірку кредитних коштів в сумі 688 тис. євро та їх перерахунок підряднику буде здійснено після завершення робіт, передбачених контрактом. За лотом № 2в «Реконструкція котелень» (двостадійний) відбулося розкриття тендерних пропозицій першого етапу тендеру. Наразі ДКП «Луцьктепло» проводить оцінку проектів. Проводиться активна підготовка до другої стадії тендеру. Завершення робіт по зазначених вище лотах очікується до початку опалювального сезону 2017 року.
Щодо інших лотів за проектом, варто зазначити, що проект тендерної документації по Лоту № 4 «Реконструкція та заміна мереж централізованого теплопостачання» знаходиться на розгляді у спеціалістів компанії-консультанта Rambol. Що стосується Лоту № 5 «Реконструкція та заміна мереж централізованого теплопостачання», тендерну документацію було розглянуто ЄБРР, отримано зауваження від банку. На даний час спільно з консультантом Rambol здійснюються доопрацювання документації для подальшого погодження та публікації оголошення про початок закупівель.
По Лоту № 1, що передбачає встановлення індивідуальних теплових пунктів у завокзальному мікрорайоні міста, варто зазначити, що спеціалістами ДКП «Луцьктепло» було зібрано відповідну технічну інформацію. Наразі комунальним підприємством спільно з компанією-консультантом готується тендерна документацію за даним лотом.
Також у звітному періоді тривала реалізація спільного з Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією (НЕФКО) проекту «Модернізація і реконструкція системи подачі води та водовідводу у м. Луцьку» (договір позики від 15.11.2015 № CPF 01/15). КП «Луцькводоканал» повністю змонтовано насосне обладнання, переоснащено 20 артезіанських свердловин. Завершуються роботи по заміні застарілого обладнання, передбаченого проектом (шаф керування, приладів обліку, засувок, кранів, труб, фітингів тощо). Добігає до кінця запровадження процесу диспетчеризації та віддаленого керування обладнанням. На даний час отримано два транші загальною сумою 445,5 тис. євро, за які фактично виконано усі заходи, передбачені угодою. Очікується отримання третього траншу в сумі 49,5 тис. євро, за рахунок якого та власного внеску КП «Луцькводоканал» планується провести роботи по капітальному ремонту системи аерації очисних споруд каналізації на вул. Селищній, 90 в м. Луцьк на загальну суму 2 828,6 тис. грн.
Продовжується співпраця міста з Європейським Інвестиційним Банком за «Програмою розвитку муніципальної інфраструктури України». Спільно з КП «Луцькводоканал» триває робота над проектом модернізації сектору водопостачання і водовідведення м. Луцька в рамках фінансової угоди між урядом України та ЄІБ. Проектом передбачене отримання понад 11,3 млн. євро на комплексне оновлення та модернізацію технологічної системи водопідготовки, реконструкцію каналізаційних очисних споруд та заміну старої зношеної техніки на нову більш ефективну. Фінансування зазначеного проекту відбуватиметься на 80 % за рахунок коштів ЄІБ та на 20 % за рахунок комунального підприємства. Усі необхідні документи за даним проектом були підготовлені та передані на адресу Мінрегіону та Міністерства фінансів України, від якого КП «Луцькводоканал» отримано погодження та присвоєно  2-й клас, що відповідає критерію фінансової самоокупності. Окрім цього, отримано підтвердження від НКРЕКП про співпрацю щодо встановлення економічно обґрунтованих тарифів. На даний час проект м. Луцька пройшов перший етап відбору. Очікується його оцінка за критеріями якості та доцільності для проходження другого етапу відбору.
Триває робота над проектом модернізації громадського транспорту міста Луцька, що реалізовуватиметься КП   «Луцьке підприємство електротранспорту» за кошти Європейського Інвестиційного Банку. 
Проект передбачає отримання понад 4,9 млн. євро кредитних коштів на оновлення рухомого складу, а саме, на придбання 30 нових тролейбусів та на модернізацію супутньої інфраструктури: оптимізацію контактної мережі, будівництво нових поворотних стрілок та інше.
12 квітня 2017 року Верховною Радою України було ратифіковано Фінансову угоду між Україною та Європейським Інвестиційним Банком (Проект «Міський громадський транспорт України»). Субпроект м. Луцька є невід’ємною частиною фінансової угоди. Наразі спеціалістами КП «Луцьке підприємство електротранспорту» здійснюється збір матеріалів та підготовка техніко-економічного обґрунтування, а також напрацьовуються технічні специфікації для транспортних одиниць та інших компонентів, необхідних для підготовки тендерної документації за субпроектом.
3.3. Ефективне управління об’єктами комунальної власності та у сфері земельних відносин
До міського бюджету протягом звітного періоду разом із сплаченими авансовими внесками щодо земельних ділянках комунальної власності під об’єктами нерухомого майна, що належать покупцям земельних ділянок на праві власності, надійшло коштів на загальну суму 504,1 тис. грн.
Надходження до бюджету міста від надання в оренду нежитлових приміщень за підсумками звітного періоду склали 1 249,6 тис. грн., що забезпечило повне виконання дохідної частини.
Від приватизації об’єктів міської комунальної власності, яка проводилась шляхом викупу орендованих приміщень (2 об’єкта: майдан Київський, 13, вул. Караїмська, 7), до бюджету міста надійшло 1 025,2 тис. грн.
Також у І півріччі 2017 року тривала робота з розроблення землевпорядної документації на земельні ділянки комунальної власності, які після затвердження переліку земельних ділянок для продажу на земельних торгах в майбутньому плануються виставлятися окремими лотами на земельні торги (аукціони), а саме щодо земельних ділянок на вул. Даргомижського, 9, Карбишева, 1-к, Карбишева, 1-л, Карбишева, 1-м. Окрім того, забезпечено підготовку та продаж земельної ділянки комунальної власності під об’єктом нерухомого майна, що належить покупцеві земельної ділянки на праві власності, площею 0,1308 га на вул. Зв’язківців, 1-а (332,9 тис. грн.).
Інформація про вільні нежитлові приміщення та реєстр наданих в оренду приміщень комунальної власності розміщена на офіційному сайті Луцької міської ради у розділі «Інвестору».
4. СПРИЯННЯ РОЗВИТКУ РЕАЛЬНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ
4.1. Розвиток та модернізація промисловості
У січні-травні підприємства міста реалізували промислову продукцію (товари, послуги) без ПДВ та акцизу на 5 095,6 млн. грн., що становило 46,7 % загальнообласних обсягів. В структурі реалізації 49,3 % належало продукції переробної промисловості, у т. ч. машинобудуванню – 31,3 %, виготовленню виробів із деревини, виробництву паперу та поліграфічній діяльності – 6,8 %, виробництву гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції – 6,1 %, текстильному виробництву, виробництву одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів – 2,6 %.
Вагомий внесок у промисловість робили публічні акціонерні товариства «СКФ Україна», «ВГП», ПрАТ Спільне українсько-словацьке підприємство «Теріхем–Луцьк», державне підприємство «Луцький ремонтний завод «Мотор», дочірнє підприємство «Автоскладальний завод № 1» ПАТ «Автомобільна компанія «Богдан Моторс», ДКП «Луцьктепло», які забезпечили майже 45 % загальноміського обсягу.
В розрахунку на одного жителя міста реалізовано промислової продукції на 23 456 грн. (в області – 10 484 грн., містах Нововолинську – 26 062 грн., Володимирі-Волинському – 5 291 грн., Ковелі – 3 393 грн.). За цим показником Луцьк посів друге місце серед районів та міст обласного значення.
4.2. Розвиток підприємництва. Регуляторна політика.
Протягом І півріччя 2017 року до бюджетів усіх рівнів від діяльності суб’єктів малого та середнього бізнесу, яких налічувалось понад 9,0 тисяч, фактичні надходження склали близько 1,0 млрд. грн., а питома вага надходжень в загальних надходженнях від суб’єктів господарювання до бюджету м. Луцька – близько 90 %.
У звітному періоді було проведено три робочих засідання Координаційної ради з питань розвитку малого та середнього підприємництва, на яких за інформаційним забезпеченням ДФС України у Волинській області підприємцям міста були пояснені усі нововведення, пов’язані зі змінами податкового законодавства, у тому числі, в частині справляння акцизного податку, застосування реєстраторів розрахункових операцій (РРО) при продажу технічно складних побутових товарів, а також щодо порядку перевірки працівниками департаменту муніципальної поліції розміщення тимчасових споруд суб’єктів господарювання  та інше.
З метою обміну досвідом та у рамках розширення комунікаційного діалогу між владою і бізнесом, у партнерстві з ГО «Рівненський центр «Соціальне партнерство» проведено серію тематичних тренінг-семінарів по роботі з публічними закупівлями у системі Prozorro, що відбулись протягом березня-травня поточного року.
Протягом січня-червня 2017 року відділом реєстрації бізнесу та дозвільних процедур департаменту ЦНАП надано 11 374 послуги суб’єктам господарювання. Кількість наданих адміністративних послуг працівниками ЦОП Луцької ОДПІ ГУ ДФС у Волинській області складає 19 430.
З метою розвитку мікропідприємництва, для належної організації дрібнороздрібної та сезонної торгівлі з 2012 року в місті запроваджено механізм розміщення тимчасових споруд за паспортами прив’язки. Таким чином, за I півріччя 2017 року поновлено документацію на розміщення 56 об’єктів торгівлі та сфери послуг в стаціонарних тимчасових спорудах, розміщено 9 нових стаціонарних тимчасових споруд та 8 пересувних (сезонних) тимчасових споруд.
У місті функціонує 18 ринків з продажу продовольчих та непродовольчих товарів як змішаного, так і спеціалізованого типу (тваринницько-фуражний, книжковий, транспортний). На 9 ринках реалізовується сільськогосподарська продукція.
Шляхом розміщення тимчасових споруд формуються власні торговельні мережі хлібокомбінатів міста (47 об’єктів) та інших місцевих виробників, що в свою чергу позитивно впливає на кінцеву ціну товару.
В місті визначено 3 місця для проведення щотижневих ярмарків і фермерських розпродажів с/г продукції. Протягом І півріччя 2017 року проведено три ярмарки меду та продукції бджільництва.
Як один із заходів розвитку малого та середнього підприємництва, з метою забезпечення безперервного торговельного обслуговування в місті та за умови посиленої організації роботи, за I півріччя 2017 року 55 об’єктам торгівлі та ресторанного господарства рішенням виконавчого комітету встановлені подовжені режими роботи (після 22.00 год.). Загалом, станом на 01.07.2017, 113 закладів торгівлі та ресторанного господарства мають дозвіл на роботу після 22.00 год.
В місті діє заборона продажу пива, алкогольних напоїв та тютюнових виробів в об’єктах торгівлі, розміщених в радіусі 100 метрів навколо загальноосвітніх навчальних закладів та заборона продажу пива, алкогольних напоїв в об’єктах торгівлі з 22.00 до 08.00 години. У звітному періоді, спільно з працівниками Луцького відділу поліції ГУ НП у Волинській області, проведено 5 рейдів з перевіркою дотримання правил торгівлі 77 об’єктів.
З метою проведення ветеринарно-санітарної експертизи продукції тваринного і рослинного походження на ринках міста функціонують державні лабораторії ветеринарно-санітарної експертизи. 
За зверненнями окремих суб’єктів господарювання ДП «Волиньстандартметрологія» надає методичну допомогу з питань стандартизації, метрології та сертифікації, управління розвитку підприємництва та реклами міської ради. Держпродспоживслужба в м. Луцьку проводить індивідуальні консультації з питань захисту прав споживачів.
У І півріччі 2017 року прийнято 3 регуляторних акти, які пройшли повну процедуру відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», а саме:
- рішення міської ради від 25.01.2017 № 18/16 «Про тимчасове користування окремими елементами благоустрою комунальної власності для розміщення тимчасових споруд з метою провадження підприємницької діяльності на території міста Луцька»;
- рішення виконавчого комітету від 28.03.2017 № 133-1 «Про вартість проїзду в автобусах, що працюють на міських маршрутах у звичайному режимі руху та у режимі маршрутного таксі»;
- рішення міської ради від 26.04.2017 № 23/8 «Про затвердження Положення про порядок залучення, розрахунку розміру і використання коштів пайової участі у розвитку інфраструктури міста Луцька у новій редакції».
З метою забезпечення дотримання прозорості виконання Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» на офіційному сайті Луцької міської ради в розділі «Регуляторні акти» розміщено перелік прийнятих регуляторних актів, проектів регуляторних актів та аналіз їх регуляторного впливу, плани з підготовки регуляторних актів та звіти відстеження регуляторних актів, інформація для розробників регуляторних актів.
4.3. Розвиток споживчого ринку та сфери послуг
У січні-березні 2017 року загальний обсяг послуг, реалізованих споживачам підприємствами і організаціями (без врахування обсягів, наданих обласними організаціями), у ринкових цінах, становив 659,2 млн. грн. У середньому в розрахунку на одного жителя міста надано послуг на 3 039 грн., що в 2,4 рази більше, ніж в середньому по області. У рейтингу міст та районів області за цим показником Луцьк посідав перше місце.
В структурі загального обсягу реалізованих послуг майже дві третини складали послуги транспорту та операції з нерухомим майном. Користувались попитом також послуги у сфері освіти, із забезпечення стравами і напоями, складського господарства, у сфері транспорту, охорони здоров’я, охоронних служб та проведення розслідувань, оренди, прокату і лізингу, технічного консультування тощо.
За даними Головного управління статистики у Волинській області, індекс споживчих цін в області у червні порівняно з попереднім місяцем становив 101,4 %, з початку року – 107,7 %, в країні – відповідно 101,6 % та 107,9 %. На споживчому ринку ціни на продукти харчування та безалкогольні напої підвищились на 3,0%. Найбільше подорожчали яйця, овочі, фрукти (на 25,1-10,6 %). Підвищились ціни на сало, м’ясо та м’ясопродукти, рис, хліб, рибу та продукти з риби, сметану (на 6,3-1,0 %). В той же час подешевшали продукти переробки зернових, молоко, цукор, масло (на 3,1-1,0%). Ціни на алкогольні напої та тютюнові вироби зросли на 1,8 %, у т. ч. тютюнові вироби – на 2,9 %, алкогольні напої – на 1,0 %.
Підвищення цін у сфері охорони здоров’я на 1,5 % відбулося внаслідок подорожчання послуг лікарень на 8,0 % та фармацевтичної продукції, медичних товарів та обладнання – на 0,8 %.
Зниження цін на транспорт у цілому на 0,3 % спричинено в основному здешевленням палива та мастил на 1,0 %. У сфері зв’язку ціни зросли на 0,3 %, що пов’язано з підвищенням абонентної плати за користування мережею Інтернет на 1,5 %. Подорожчання послуг освіти на 1,5 % зумовлено зростанням плати за перебування дітей у дошкільних закладах на 10,2 %.
5. РОЗВИТОК МІСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА
5.1. Житлово-комунальне господарство та благоустрій міста
З метою дотримання норм вимог і правил з утримання у належному експлуатаційному стані міських об’єктів та елементів благоустрою протягом звітного періоду укладені угоди на роботи з капітального ремонту:
- посадкового майданчика зупинки громадського транспорту «На вимогу» на просп. Відродження, 41 на суму 99,5 тис. грн.;
- підпірної стінки та сходів між буд. №№8-10-6 на вул. Прогресу на суму 243,6 тис. грн.;
- сходів на вул. Степана Бандери між буд. №№11-13 (внесення змін) на суму 264,0 тис. грн.
Також, для комплексного облаштування дворових територій, на яких виконувались роботи із капітального ремонту, укладено договори на придбання 120 одиниць дитячого ігрового обладнання та фізичного розвитку дітей на суму 536,2 тис. грн.
З метою утримання у належному стані міських зелених насаджень на території міста виконано робіт на суму 1 253,6 тис. грн. (видалені аварійні та фаутні дерева, викошені газони, посаджені квіти та інше). Висаджено 130 саджанців дерев на вул. Дубнівській, 200 саджанців у Центральному парку культури та відпочинку імені Лесі Українки та 100 саджанців вздовж вул. Наливайка.
На капітальний ремонт об’єктів благоустрою міста у звітному періоді використано 32,9 тис. грн., зокрема: виготовлено проектно-кошторисну документацію на капітальний ремонт сходів на вул. Митрополита Андрея Шептицького, 32, посадкового майданчика зупинки громадського транспорту «Луцький автозавод» на вул. Рівненській, 36, «Автостанція № 2» на вул. Львівська, 79 та «Тубдиспансер» на вул. Львівська, 54, сходів на вул. Степана Бандери між буд. №№11-13 та сходів спуску до води на пляжі в Центральному парку культури і відпочинку імені Лесі Українки.
Поточним ремонтом відремонтовано дев’ять зупинок громадського транспорту, пляжне обладнання в Центральному парку культури та відпочинку імені Лесі Українки та на території відпочинку «Теремнівські ставки», стіну бомбардування та стіну розстріляних в’язнів Луцької тюрми на вул. Кафедральній, чотири міські фонтани, пофарбовано 70 міських лавок.
Також для покращення санітарного стану міста придбано та встановлено 72 урни для сміття на суму 127,1 тис. грн.
На виконання розпорядження Луцького міського голови від 31.03.2017 «Про загальноміську акцію «Екологічний квартал» упорядковано території Парку 900-річчя м. Луцька, Центрального парку культури та відпочинку імені Лесі Українки, об’єктів природно-заповідного фонду місцевого значення «Дубовий гай», скверу на вул. Конякіна, територію вздовж річок Стир, Сапалаївка, Жидувка та Омеляник та вздовж вул. Полонківської та вул. Карпенка-Карого.
З метою забезпечення належного функціонування мереж зливової каналізації, прочищено 3 130 м/п мережі, очищено від сміття та бруду 98 колодязів зливової каналізації, встановлено 20 решіток та відремонтовано 8 оглядових колодязів з заміною люків, а також відновлено зливову мережу на вул. Гулака-Артемовського, Карпенка-Карого та Лесі Українки на загальну суму 519 006,38 грн. Роботи з ремонту та обслуговуванню мережі зливової каналізації тривають.
На виконання Програми розвитку дорожнього господарства м. Луцька у звітному періоді тривали роботи із реконструкції пр. Волі та капітального ремонту пр. Соборності. Завершено капітальний ремонт 24 прибудинкових територій та пішохідної доріжки на просп. Волі від вул. Чехова до КЗ «Луцький центр первинної медико-санітарної допомоги №1». На даний час виконується капітальний ремонт вулиць Агатангела Кримського, Липинського, Кривий Вал. Завершено капітальний ремонт тротуарів на вул. Ветеранів, капітальний ремонт ділянки вул. Франка та дорожнього покриття на шляхопроводі на вул. Рівненській. Поточним ремонтом охоплено 65 об’єктів вулично-дорожньої мережі міста.
Відповідно до Програми обладнання підвищувальних насосних станцій м. Луцька приладами для регулювання тиску води у внутрішньобудинкових мережах, виготовлено проектну документацію на встановлення 4-х перетворювачів частоти в системі управління підвищувальними насосами на ЦТП (вартість – 28,3 тис. грн.), що дасть змогу забезпечити 37 дев’ятиповерхових житлових будинки цілодобовою подачею холодної води. (Арцеулова, 3В (ЦТП) – Арцеулова, 3, 5, 7, 9, 11, Президента Грушевського, 1, 33, Гулака-Артемовського, 1, 3, 5, 7, 13А, 15а, 23А, 25а, Євгена Коновальця, 1а, 1б, Стрілецька, 6, 8, Привокзальна, 14, 14а, 15; Молоді, 10 Б (ЦТП) – Молоді, 6, 6 А, 8, 9, 10а, 12, 14, 10Б, 13, Соборності, 6, 13).
Відповідно до затверджених графіків проведення капітальних ремонтів ліфтів в житлових будинках в 2017 році виконано ремонт 21 ліфта на загальну суму 490,8 тис. грн., окрім того сума співфінансування мешканців склала 210,3 тис. грн.
Досить вагомим внеском на шляху до енергозбереження стало встановлення загальнобудинкових лічильників обліку теплової енергії на умовах співфінансування (60 % кошти Луцької міської ради, 40 % співфінансування мешканців будинку). У звітному періоді встановлено два вузли обліку тепла на суму 107,8 тис. грн., співфінансування мешканців – 72,0 тис. грн. (вул. Гетьмана Мазепи, 10, 12-14).
Підтримка та сприяння розвитку об’єднань співвласників багатоквартирних будинків.
На впровадження заходів Програми сприяння діяльності об’єднань співвласників багатоквартирних будинків на території м. Луцька на 2017 рік було передбачено 2,5 млн. грн. коштів міського бюджету. З урахуванням пропозицій ОСББ, наданих для участі у Програмі, рішенням міської ради в травні бюджет Програми було збільшено до 8 млн. грн. Рішенням конкурсної комісії з відбору та затвердження проектів на фінансування заходів Програми відібрано до фінансування 50 проектів (всього було подано 52 проекти).
Учасниками Програми відшкодування відсоткових ставок за залученими кредитами є 51 ОСББ. На фінансування заходів Програми бюджетом на 2017 рік передбачено 3,6 млн. грн. Станом на цей час Луцькою міською радою проводиться відшкодування відсоткових ставок за залученими кредитами по 55 договорах.
5.2. Енергозабезпечення та енергозбереження
За І півріччя 2017 року в бюджетній сфері, житловому секторі, промисловості та житлово-комунальному господарстві було впроваджено 28 енергозберігаючих заходів на загальну суму 12,9 млн. грн., в заклади бюджетної сфери інвестовано 0,6 млн. грн.
На завершальній стадії знаходяться роботи по утепленню внутрішніх фасадів гімназії № 21 по проекту з Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією (НЕФКО).
Погоджено Фінальний звіт техніко-економічного обґрунтування проекту «Енергоефективність в громадських будівлях міста Луцька», який передбачатиме отримання кредиту у розмірі 5 млн. євро від НЕФКО та до 1,8 млн. євро гранту від Фонду E5P. За ці кошти планується утеплити фасади та дахи, встановити ІТП, замінити вікна та двері, модернізувати систему освітлення у бюджетних закладах. Комітетом з оцінки тендерних пропозицій НЕФКО обрано технічним консультантом проекту шведську консалтингову компанію SWECO, яка у свій час залучила консалтингову компанію «Гарде» як національного консультанта проекту. Представники даних компаній зібрали усю необхідну інформацію, а саме технічного, соціального та фінансового характеру для підготовки ТЕО.
06 квітня 2017 року на сесії міської ради було прийнято рішення № 22/7 «Про погодження умов Попередньої Кредитної Пропозиції по проекту «Енергоефективність в громадських будівлях м. Луцька». Також підписано Попередню Кредитну Пропозицію по даному проекту.
У рамках співробітництва по фінансуванню нового проекту з Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією «Підвищення енергетичної ефективності закладів бюджетної сфери міста Луцька» (кредит від НЕФКО становитиме приблизно 10 млн. грн., грант від фонду E5P – 195,197 тис. євро) Луцькою міською радою підписано Кредитний та Грантовий договори, отримано дозвіл Міністерства фінансів України на здійснення запозичення. За ці кошти планується утеплити фасади, встановити індивідуальні теплові пункти, замінити вікна та двері на енергозберігаючі, модернізувати систему освітлення у 8 бюджетних закладах. На даний час ведеться підготовка тендерів та документів для реєстрації гранту у Міністерстві економічного розвитку та торгівлі. Також, продовжується робота з консультантом IC-Consulenten над проектом. Вже проведені торги за процедурою шопінгу по першому лоту LT-C1 (освітлення).
27 квітня 2017 року підписано Меморандум про партнерство щодо запровадження систем енергетичного менеджменту для підвищення енергетичної ефективності будівель бюджетних установ з Державним агентством з енергоефективності та енергозбереження України. Метою співробітництва є об’єднання та координація зусиль сторін щодо здійснення низки управлінських рішень для досягнення максимально ефективного використання енергоносіїв бюджетними установами, що фінансуються з місцевих бюджетів та зниження енерговитрат, не збільшуючи при цьому видатки з бюджету.
В рамках проекту «Муніципальна енергетична реформа в Україні» (МЕР) за підтримки Агенства США з міжнародного розвитку (USAID) у 2016 році виконано технічний звіт «Енергетичний аудит «Луцького НВК «Гімназія № 14 імені Василя Сухомлинського м. Луцьк, Волинська область», про що офіційно повідомлено Луцьку міську раду та подано даний заклад для участі у грантовому конкурсі проектних заявок в рамках програми ЄС «CoM-DeP, 2-й етап».
В системі он-лайн моніторингу споживання енергоносіїв у бюджетних установах, яка дає можливість контролювати та аналізувати ефективність енергоспоживання 224 будівель, що фінансуються з міського бюджету, змінено подання показників засобів обліку з щодекадного на дворазове в тиждень (понеділок та п’ятниця). Організовано оперативне реагування на ненормоване підвищення споживання енергоносіїв в установах. Енергоменеджери установ постійно залучаються до участі у семінарах, навчаннях з питань енергоефективності та енергозбереження. У наступному опалювальному періоді заплановано проведення інструментальних обстежень закладів бюджетної сфери для виявлення наднормативного споживання енергоносіїв та перевірки якості виконаних робіт з енергомодернізації.
5.3. Розбудова і модернізація транспортної інфраструктури міста
Протягом звітного періоду перевезення пасажирів у місті здійснювали перевізники по 30-ти автобусних маршрутах загального користування. Для роботи на маршрутах міста залучено 216 автобусів в основному складі.
Щодня на 14 маршрутах КП «Луцьке підприємство електротранспорту» здійснюють перевезення пасажирів 42 тролейбуси. Тролейбуси оснащені зовнішніми інформаційними пристроями, які орієнтують інвалідів по зору щодо номера тролейбуса на напрямку руху.
Враховуючи звернення мешканців, були внесені зміни у маршрутну мережу міста, а саме: скорочено рух автобуса маршруту № 25 до вул. Володимирської. Відкрито новий автобусний маршрут № 22а до с. Княгининок (масив Кам’янка) та залучено перевізника на вказаний маршрут. Враховуючи звернення перевізника договори на автобусних маршрутах № 30 та № 32 розірвано.
З метою встановлення об’єктивних тарифів на перевезення пасажирів та впровадження АСОП виконавчим комітетом було прийнято рішення від 28.04.2017 № 189-1 «Про план дій із запровадження автоматизованої системи обліку оплати проїзду в міському пасажирському транспорті незалежно від форм власності». Планом передбачається порядок та послідовність процедур для впровадження автоматизованої системи оплати проїзду. Зокрема в дію будуть введені нові правила користування міським пасажирським транспортом та порядок обігу і реєстрації проїзних документів.
5.4. Будівництво та реконструкція
В рамках реалізації пілотного проекту в системі управління містом «Луцьк інтелектуальний та безпечний» – «Нове будівництво волоконно-оптичних мереж із встановленням камер відеоспостереження в м. Луцьку (коригування)», згідно укладеного договору із ТзОВ «ІТ-ІНТЕГРАТОР» станом на кінець звітного періоду виконано робіт на суму 2 271,8 тис. грн.
На реконструкцію автономного опалення в КЗ «СДЮШОР плавання» освоєно 805,3 тис. грн. 
Розпочато заходи щодо виконання проектних робіт по об’єкту «Нове будівництво КНС для перекачування промивних вод Дубнівського водозабору», на що профінансовано 53,5 тис. грн.
Для виконання капітального ремонту адміністративного приміщення на вул. Богдана  Хмельницького, 17 згідно укладеного договору із ПП «Гідробудмонтаж» виконано робіт на суму 1 177,6 тис. грн. Загальна вартість капітального ремонту приміщення становить 1 857,1 тис. грн.
На реконструкцію та капітальний ремонт об’єктів закладів охорони здоров’я міста у звітному періоді витрачено 1 409,4 тис. грн. На виконання проектних робіт у закладах культури освоєно 166,7 тис. грн.
Для виконання робіт із реконструкції ЗОШ № 13, а саме на виготовлення проектно-кошторисної документації, використано 133,8 тис. грн. На виконання передпроектних та проектних робіт по інших об’єктах закладів освіти, капітальний ремонт дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів м. Луцька, як співфінансування до позики міжнародної фінансової організації НЕФКО на виконання Проекту «Підвищення енергетичної ефективності закладів бюджетної сфери міста Луцька» профінансовано 122,4 тис. грн.
На виконання робіт по проектах «Нове будівництво мереж водопостачання і водовідведення в м-ні Вересневе в м. Луцьку – вулиця Зелена» та «Нове будівництво мереж водопостачання і водовідведення в м-ні Вересневе в м. Луцьку – вулиця Весела», а саме на виготовлення проектно-кошторисної документації у звітному періоді використано 3,1 тис. грн.
Від пайової участі у розвитку інфраструктури міста у І півріччі 2017 року до бюджету міста надійшло 7 106,8 тис. грн. при планових річних призначеннях у розмірі 6350,0 тис. гривень.
5.5. Розвиток туристичного потенціалу
Протягом І півріччя 2017 року туристичний потенціал міста було презентовано на шести загальноукраїнських і міжнародних туристичних заходах, а саме на 23-ій міжнародній туристичній виставці UITT «Україна – подорожі та туризм», Одеському туристичному фестивалі, презентації туристичного інтернет-порталу Zruchno.Trevel у м. Києві, туристичній виставці «Харківщина: туристичні відкриття», Люблінській туристичній виставці. Також представники міста двічі брали участь у засіданні Ради туристичних міст і регіонів у Львові та Одесі.
У звітному періоді розроблено дві аудіоекскурсії містом з GPS та розміщено їх на інтернет ресурсі izi.Travel. В рамках підписаного меморандуму між Луцькою та Херсонською міськими радами про співпрацю щодо розвитку сфери туризму з 15 квітня по 15 травня було розміщено два білборди і два сітілайти з промоційною інформацією про Луцьк у м. Херсон.
В рамках Міжнародного проекту «Урбаністичні стратегії в історичних містах, скеровані громадами» (COMUS) було реалізовано два тематичні кіноперегляди, три воркшопи з молоддю міста, дві тематичні фотовиставки, підготовлено і видано брошуру «Луцьк: площа Ринок і ратуша», проведено дві спеціалізовані і одну театралізовану екскурсію містом, розроблено дизайн і видано набір листівок з конвертами «Луцьк колись і сьогодні», знято відеофільм про Луцьк у проекті COMUS, підготовлено і видано «Астропутівник Луцька» та інше. У червні результати реалізації проекту були презентовані у м. Києві.
В рамках відкриття туристичного сезону 2017 року проведено Фестиваль середньовічного духу «Князівський бенкет».
З метою залучення громади до розвитку міста як туристичної дестинації проведено Конкурс соціальних проектів туристичного спрямування. Оголошено дев’ять переможців Конкурсу і триває робота із реалізації проектів: Театралізована екскурсія «Романтика і містика Лучеська», Серія відеороликів «Імена Луцька – цікава історія», Світло – тіньова карта Луцька, Таблиця «Тут був Я», Фестиваль «Стародавній Лучеськ», Креативна набережна, Фестиваль документального кіно «LAMPA.DOC», Луцький шрифт та Велоінфраструктура – ключ до розвитку туризму.
Також протягом звітного періоду проведено реконструкцію інформаційної таблиці біля Кафедрального собору Святої Трійці та Лютеранської кірхи, виготовлено промоційну продукцію: євробуклет «Луцьк унікальний», євробуклет «Йов Кондзелевич», календар подій на 2017 рік, єврофлаєр «Lutsk Merіdian» та інше. Розпочато роботу по виготовленню проектно-кошторисної документації на проведення ремонтно-реставраційних робіт вежі Чорторийських з комплексом приміщень колишнього монастиря єзуїтів.
КП «Центр туристичної інформації та послуг» розроблено проект «Візитка туриста» для комерційних організацій та туристичних об’єктів міста. Також протягом звітного періоду Центром було організовано та проведено безоплатну заміську веломандрівку, лекції на туристичну тематику, заходи в рамках відкриття туристичного сезону 2017 року.
Протягом І півріччя 2017 року велась робота по наповненню туристичного сайту Луцька VisitLutsk.com та офіційних сторінок у соціальних мережах актуальною інформацією про туристичні об’єкти, заклади харчування та проживання, культурні установи та актуальні події міста. Працівники Центру брали активну участь у представленні м. Луцька на туристичних виставках та промоції луцьких фестивалів («Князівський бенкет», «Ніч у Луцькому Замку», «Lutsk Food Fest», День Європи у Луцьку та інші).
5.6. Розвиток транскордонного співробітництва та залучення міжнародної технічної допомоги
У звітному періоді з метою розширення міжнародної співпраці в галузі освіти та охорони здоров’я відбулися зустрічі представників Луцької гімназії № 4 імені Модеста Левицького із представниками середньої школи м. Ібілін (Держава Ізраїль), головного лікаря Луцької міської клінічної лікарні з представниками Бартошицького повіту (Республіка Польща), заступника міського голови з представником Посольства Федеративної Республіки Німеччина.
Також у рамках міжнародного співробітництва організовано та проведено робочі зустрічі представників Луцької міської ради із Надзвичайним та Повноважним Послом Республіки Хорватія в Україні; з делегацією Європейської федерації легкої атлетики та Національного олімпійського комітету України; із Генеральним консулом Республіки Польща у Луцьку та віце-консулом відділу співпраці з поляками в Україні Генерального Консульства Республіки Польща у Луцьку; із художнім керівником та головним диригентом Київського симфонічного оркестру та хору, професором Весом Дженсеном (Канада); з представником шведської місії «Зірка надії» Хамайлі Джамалом.
20 травня були проведені заходи з нагоди відзначення Дня Європи. Цьогоріч до участі у святкуванні зголосилося 7 делегацій із партнерських та дружніх міст Бартошице, Замость, Люблін, Жешув, Хелм (Республіка Польща), Каунас (Литовська Республіка) та Брест (Республіка Білорусь). Підтримку у проведенні заходів надали дипломатичні установи: Представництво Європейського Союзу в Україні, Посольство Королівства Швеції в Україні, Генеральне Консульство Республіки Польща у Луцьку та Посольство Федеративної Республіки Німеччина в Україні.
Для залучення коштів міжнародної технічної допомоги у І півріччі 2017 року була подана проектна заявка на конкурс Європейської програми «Європа для громадян» (проект з м. Жешув (Республіка Польща). Основною метою проекту є обмін досвідом з кращими практиками у галузі партисипативної демократії та представлення місцевим органам влади інструментів для створення можливостей усім громадянам істотно впливати на процес прийняття рішень.
Також у звітному періоді представники міської ради брали участь в офіційних закордонних візитах до м. Бидгощ та м. Білосток (Республіка Польща), м. Тракай та Таурагський район (Литовська Республіка).
На другий етап конкурсу Програми транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2014-2020 подано 5 проектних заявок.
У партнерстві із Адміністрацією краю Ліппе проведено роботу із розробки проектної заявки на конкурс «Розумне поводження з відходами – ключ до здорового майбутнього» Федерального міністерства економічного співробітництва і розвитку Німеччини. Проект на екологічну тематику, в рамках якого планується закупівля контейнерів для роздільного сміття. 
6. Підвищення соціальних стандартів життя
6.1. Ринок праці та грошові доходи населення
З початку року кількість підприємств із рівнем середньої заробітної плати нижче встановленого законодавством розміру мінімальної заробітної плати у місті дещо зменшилась – у січні 2017 року їх було 56, в червні – 35. Підприємства з низьким рівнем оплати праці перебували на контролі як такі, де можлива нелегальна зайнятість працівників. Причини проблемної ситуації на підприємствах міста та шляхи виходу з неї з’ясовувались із керівниками на засіданнях робочої групи з питань моніторингу заробітної плати найманих працівників суб’єктів господарювання, які діють на території міста. Проведено 5 засідань робочої групи, на яких було заслухано пояснення керівників 25-ти підприємств, у яких середня заробітна плата працівників склалася нижче розміру гарантованої державою мінімальної заробітної плати.
Відбулось зростання середньої заробітної плати зайнятих в економіці міста працівників. Згідно з даними статистичних обстежень станом на 1 квітня 2017 року вона становила 5 339 грн., що у 1,5 разів вище ніж на початок року (3 556 грн.). 
Сума боргу з виплати заробітної плати на 6-ти економічно активних підприємствах міста на 01.07.2017 становила 3195,5 тис. грн., що складає 16,4% загальнообласної суми заборгованості. У економічно неактивній Волинській філії ПАТ «Українська страхова компанія «Гарант-Авто» заборгованість із виплати заробітної плати колишнім працівникам протягом року не змінилась і складає 59,9 тис. грн.
Упродовж І півріччя 2017 року послугами служби зайнятості в місті скористалося 7 287 незайнятих громадян. Працевлаштовано у звітному періоді 1 960 осіб, 353 безробітних залучено до участі у громадських та інших роботах тимчасового характеру, охоплено професійним навчанням, підвищенням кваліфікації 258 безробітних. Навчання організовано для різних сфер діяльності та здійснюється з урахуванням вимог ринку праці та перспектив розвитку міста: для сфери торгівлі та послуг: перукар, кухар, кондитер, бухгалтер, кравець, водій тролейбуса; практичний web-дизайн: проектування, створення та супроводження web-вузла; для промисловості, слюсар з ремонту автомобілів. Також були організовані курси цільового призначення за напрямками «Сучасні технології в озеленені територій» на замовлення КП «Парки та сквери м. Луцька».
Профорієнтаційними послугами у звітному періоді охоплено 14 038 осіб, в тому числі робота з дітьми загиблих військових. Діти та дружина загиблого учасника АТО Сергія Гулюка взяли участь  у проведені майстер-класу на тему «Вчимося писати писанки», донька загиблого учасника АТО Сергія Помінкевича взяла участь у проведенні заходу «Година коду» для визначення схильності до програмування.
22 травня 2017 року проведено семінар-навчання по підвищенню кваліфікації батьків-вихователів сімей з прийомними дітьми. В Палаці учнівської молоді 17 травня 2017 року проведено Всеукраїнський профорієнтаційний захід День кар’єри «PROFІT DAY» для учнівської та студентської молоді за участі представників близько 40 підприємств м. Луцька та Волинської області.
25 травня 2017 року проведено «Виїзний профорієнтаційний захід для молоді» на Театральному майдані м. Луцька в рамках проведення Свята професійно-технічної освіти Волині. 
Для здійснення інформаційно-консультаційного супроводу підприємців-початківців з числа демобілізованих військовослужбовців, учасників АТО, які відкрили власну справу, працює «Клуб підприємців-початківців з числа демобілізованих осіб та членів їх сімей». В рамках роботи Клубу протягом І півріччя 2017 року проведені інформаційні семінари для військовослужбовців та учасників АТО, День відкритих дверей центру зайнятості, круглий стіл на тему «Професійна адаптація та реалізація права на працю демобілізованим учасникам АТО», тренінг емоційної компетентності, інформаційний семінар для військовослужбовців та учасників АТО у Волинському обласному госпіталі для інвалідів війни, екскурсія в Центр надання адміністративних послуг, тренінг «Використання ІТ для працевлаштування та самозайнятості» за участю ГО «Волинські перспективи».
6.2. Соціальний захист населення
Протягом І півріччя 2017 року за субсидіями для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг звернулось 29 597 домогосподарств. З них  28 864 домогосподарствам призначено субсидії на загальну суму 22 076,2 тис. грн.
В рамках Програми соціального захисту населення міста на 2016-2020 роки проводились виплати: одноразової грошової допомоги громадянам міста з нагоди державних і релігійних свят, адресної грошової допомоги окремим категоріям громадян, а саме: учасникам бойових дій, яким виповнилось 90 і більше років, видатним та почесним громадянам міста, ветеранам ОУН-УПА, вдові ліквідатора наслідків аварії на ЧАЕС, сім’ям загиблих воїнів в Афганістані, вдовам загиблих працівників Луцького міського відділу УМВС України у Волинській області всього на суму 386,7 тис. грн.; одноразової адресної допомоги мешканцям міста, які опинились в складних життєвих обставинах, на лікування, медико-соціальну реабілітацію, протезування, подолання наслідків пожежі, стихійного лиха, техногенних аварій та катастроф, вирішення соціально-побутових проблем на суму 439,1 тис. грн. та інші.
У І півріччі 2017 року КП «Луцьке підприємство електротранспорту», відповідно до поданих розрахунків з надання послуг за перевезення пільгових категорій громадян, із бюджету міста профінансовано на суму 20 816,4 тис. грн.
На виконання заходів Комплексної програми підтримки мобілізованих та демобілізованих військовослужбовців Збройних Сил України, які брали участь в антитерористичній операції на Сході України, членів їх сімей, а також сімей загиблих (померлих) військовослужбовців, які проживають в м. Луцьку та на території Прилуцької сільської ради Ківерцівського району на 2017 рік використано 952,4 тис. грн. коштів бюджету міста.
Протягом шести місяців 2017 року виплачено 276,5 тис. грн. одноразової фінансової допомоги на вирішення соціально-побутових проблем для учасників антитерористичної операції, 4 членам сімей учасників антитерористичної операції надано продуктові набори через територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) до Різдвяних свят, 6 – до Великодня. Проведено виплату одноразової матеріальної допомоги в розмірі 5 000 грн. 52 військовослужбовцям, які призвані на військову службу за контрактом до Збройних Сил України.
Відповідно до Програми соціальних виплат у м. Луцьку на 2016-2017 роки дітям військовослужбовців, добровольців, волонтерів, які загинули, пропали безвісті або перебувають у полоні під час участі в антитерористичній операції або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, отриманих в зоні АТО, яка затверджена рішенням міської ради від 02.02.2016 № 3/13, виплачено щомісячних допомог на суму 196,4 тис. грн. (16 сімей – 20 дітей).
На Програму забезпечення житлом на умовах співфінансування учасників бойових дій, інвалідів війни, які були призвані на військову службу по мобілізації для участі у проведенні антитерористичної операції, а також членів сімей загиблих (померлих), зниклих безвісти військовослужбовців зазначених категорій на 2017-2019 роки рішенням міської ради передбачено 8 000,0 тис. грн. на 2017 рік. У І півріччі 2017 року, для участі у даній Програмі рішенням виконавчого комітету затверджені суми співфінансування для чотирьох учасників.
В рамках Програми соціального захисту населення міста на 2016-2020 роки на підтримку діяльності громадських об’єднань протягом І півріччя 2017 року профінансовано:
- 127,9 тис. грн. – відшкодування витрат за послуги водо- та теплопостачання Луцькому учбово-виробничому підприємству УТОС;
- 30,2 тис. грн. – відшкодування коштів для проведення оплати за послуги опалення та енергоносії ГО «Автомобільний клуб інвалідів «Поршень Волині»;
- 51,3 тис. грн. – фінансова підтримка статутної діяльності міських громадських організацій ветеранів, інвалідів та жертв нацистських переслідувань, діяльність яких поширюється лише на територію м. Луцька;
- 5,0 тис. грн. – фінансова підтримка громадським організаціям, діяльність яких поширюється лише на територію м. Луцька, для проведення заходів соціального спрямування з нагоди визначних дат, проведення зборів, конференцій, семінарів;
- 41,5 тис. грн. – фінансова підтримка Волинського обласного осередку Всеукраїнської молодіжної громадської організації інвалідів з вадами зору «Генерація успішної дії» для забезпечення діяльності студії друку шрифтом Брайля;
- 30,0 тис. грн. – фінансова підтримка Волинського обласного благодійного фонду «Переображення» для забезпечення діяльності Центру обліку бездомних осіб та відділення нічного перебування.
Протягом звітного періоду волонтерами Центру обліку бездомних осіб Волинського обласного благодійного фонду «Переображення» під час піших патрульних рейдів було виявлено 39 осіб. Надано сприяння у відновленні документів 14 особам. Послугами відділення нічного перебування Центру скористалось 19 осіб.
6.3. Підтримка сімей та молоді, захист прав дітей
Станом на кінець звітного періоду на обліку служби у справах дітей перебувало 160 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, в тому числі: 19 дітей, які самовільно залишають місце навчання та проживання, 135 дітей, які виховуються в сім’ях, у яких батьки або особи, що  їх заміняють, ухиляються від виконання батьківських обов’язків, 3 дитини щодо яких здійснено насилля в сім’ї, 3 дитини-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, переміщені з тимчасово окупованої території або району проведення антитерористичної операції, як такі, що опинилися в складних життєвих обставинах.
Оголошено підозру у вчиненні кримінального правопорушення 13 неповнолітнім дітям.
Також у звітному періоді було проведено 26 рейдів по вулицях міста, в ході яких виявлена 31 дитина, з яких 28 влаштовані у притулок для дітей Волинської ОДА, 3 – в заклади охорони здоров’я. Проведено перевірку стану правовиховної роботи у КЗ «Луцька ЗОШ І-ІІІ ст. № 15», КЗ «Луцька ЗОШ І-ІІІ ст. № 12», КЗ «Луцький НВК № 26», Луцькому кооперативному коледжі. Обстежено умови проживання 161 дитини, які проживають у сім’ях, що перебувають у складних життєвих обставинах. За І півріччя 2017 року 15 дітей набули статусу дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування. Усиновлено 11 дітей, з них 4 – внутрішньо сімейне усиновлення.
Протягом звітного періоду почесними званнями «Мати-героїня» відзначено чотири лучанки. Видано 150 посвідчень батьків багатодітної сім’ї та 261 посвідчення дитини з багатодітної сім’ї.
Проведено святкові заходи із врученням продуктових наборів дітям з малозабезпечених сімей до Новорічних свят та Міжнародного дня захисту дітей.
На оздоровлення в УДЦ «Молода Гвардія» та до МДЦ «Артек» було направлено 29 дітей пільгових категорій. Проведено закупівлю 75 путівок для дітей пільгових категорій у ПЗОВ «Світанок» (с. Дачне Ківерцівського р-ну).
В рамках сприяння громадським організаціям, іншим об’єднанням громадян, фізичним особам у реалізації ними власних соціально значущих ініціатив надано підтримку в організації та проведенні заходів: зимових екстремальних змагань «Доброволець-2017», фестивалів «Тато, мама, я – спортивна сім’я», «Територія дитячих мрій», спортивних змагань «Веселі старти» до Дня захисту дітей, серії семінарів «Шлях до серця дитини», проектів «Великодній настрій», «Великодні забави – Гаївки» та «Мамаджайзер», мистецького проекту «Війна заради Миру», вокального конкурсу WMA та інші.
У березні-квітні надано підтримку благодійним акціям БФ «Серце до серця». Також надано фінансову підтримку для участі вихованців ГО «Янголята» у Фестивалі театральних колективів дітей та молоді з інвалідністю «Червоноград скликає друзів», забезпечено участь вихованців ВОГО «Даун-синдром» та Спеціальної Олімпіади України у змаганні з футболу серед людей з вадами інтелектуального розвитку у м. Кременчук.
Протягом звітного періоду діяв табір психологічної допомоги та розвитку дітей учасників АТО (ГО «Інститут волонтерства та громадської співпраці»).
Соціальна підтримка сім’ї, дітей та молоді.
Протягом І півріччя 2017 року соціальною роботою охоплено 1 300 сімей, що потребують особливої соціальної підтримки, в яких виховується 1 740 дітей, 62 сім’ї внутрішньо переміщених осіб, в т. ч. 89 дітей. Індивідуальними соціальними послугами (юридичними, психологічними, педагогічними та економічними) охоплено 4 123 особи.
Протягом звітного періоду створено 1 прийомну сім’ю, у якій виховується 1 дитина. Загалом під соціальним супроводженням управління соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді перебувало 5 прийомних сімей, на вихованні яких 9 прийомних дітей-сиріт (1 повнолітній) та позбавлених батьківського піклування, 1 дитячий будинок сімейного типу, в якому виховується 8 дітей-вихованців.
Здійснюється соціальна робота з опікунськими сім’ями, в яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування. Основні питання таких родин – це адаптаційний період, дозвілля дитини, особливості підліткового віку, «конфлікт поколінь». Протягом І півріччя 2017 року спеціалісти управління працювали з 114 опікунами/піклувальниками та 121 дитиною-сиротою та дитиною, яка позбавлено батьківського піклування та виховуються в опікунських сім’ях.
Всеукраїнською благодійною організацією «Український фонд «Благополуччя дітей» було реалізовано проект «Програми 15», який спрямований на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються у луцьких опікунських, прийомних сім’ях, дитячому будинку сімейного типу. Основною метою Програми було ефективне втручання в процес виховання дитини, налагодження сімейних відносин шляхом проведення циклу одночасних занять однакової тематики з групами дітей (окремо хлопці та дівчата), їх значимих дорослих, які замінюють їм матерів та батьків. Загалом проектом охоплено 84 особи.
У звітному періоді, за повідомленнями з Луцького пологового будинку, здійснювалась соціально-профілактична робота з 8 вагітними жінками та породіллями. Метою такої соціальної роботи є раннє виявлення сімей, в яких є ризики недогляду за дітьми, і які входять до групи ризику опинитися в складних життєвих обставинах, надання їм соціальних послуг, попередження вилучення дитини з сім’ї. Також упродовж І півріччя 2017 року здійснювалась соціальна робота з 2 особами, які постраждали від торгівлі людьми.
Посилена увага та підтримка надавалась сім’ям учасників АТО. Послугами психологічних консультацій учасників АТО та членів їх сімей охоплено 57 осіб. Загалом соціальною роботою охоплено 239 сімей.
В рамках співпраці з Волинським обласним благодійним фондом «Дитяча місія. Україна», мережею піцерій «Дядя Pizza», благодійним фондом Петра Нестерука «Дізар» та ГО «Квітка Полісся» проведено благодійні акції з вручення продуктових наборів для 775 сімей учасників АТО, сімей, в яких виховуються діти з особливими потребами, сімей внутрішньо переміщених осіб, сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах.
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30 жовтня 2014 року № 623 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо функціональних обов’язків державного соціального інспектора» здійснюються перевірки цільового використання допомоги при народженні дитини і створення належних умов для повноцінного утримання та виховання дітей. Загалом упродовж 2017 року перевірено 224 сімей щодо цільового використання коштів.
Упродовж І півріччя 2017 року реалізовані соціальні проекти «Територія дитинства» та «Літня школа здоров’я» для дітей з сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах.
Також у звітному періоді 268 сімей отримали матеріальну допомогу (одяг, взуття, предмети побуту, засоби особистої гігієни та ін.) через Кабінет екстреної допомоги завдяки співпраці з Волинським обласним фондом «Дитяча місія. Україна».
7. Забезпечення розвитку гуманітарної сфери
7.1. Охорона здоров’я
З метою оновлення, осучаснення та розвитку матеріально-технічного стану комунальних закладів охорони здоров’я міста, в рамках виконання заходів комплексної міської програми «Здоров’я лучан» на 2016-2017 роки» передбачено:
- для КЗ «Луцька міська клінічна лікарня» на виготовлення проектно-кошторисної документації автоматизованої системи комерційного обліку електроенергії використано 39,2 тис. грн.; на придбання та встановлення генератора літотриптера – 1 500,0 тис. грн.; на придбання рентгенівської трубки для ангіографічної установки вартістю 2 492,3 тис. грн.;
- на продовження капітального ремонту приміщення жіночої консультації КЗ «Луцький клінічний пологовий будинок» – 1 490,0 тис. грн., на придбання інкубатору для новонароджених – 474,5 тис. грн.;
- для придбання комп’ютерного томографа КЛПЗ «Міська клінічна стоматологічна поліклініка» – 1 500,0 тис. грн.;
- для придбання мікроскопів КЗ «Луцька міська дитяча поліклініка» – 60,0 тис. грн.;
- для придбання апарату ультразвукового дослідження КЗ «Луцький центр первинної медико-санітарної допомоги» – 980,0 тис. грн.
На придбання медичного обладнання та розхідних матеріалів для медичних закладів первинного та вторинного рівнів надання медичної допомоги, в рамках реалізації Субпроекту Світового Банку в червні отримано комп’ютерної техніки та комплектуючих до неї на суму 327,0 тис. грн.
Протягом І півріччя 2017 року проводилась активна робота щодо реформування другого рівня надання медичної допомоги, залучення коштів міжнародних грантів та проектів, зміщення акцентів діяльності сімейних лікарів на індивідуальну роботу щодо навчання населення міста методами дотримання здорового способу життя та профілактики захворювань, розширення максимально, у межах дозволених законодавством, обсягів платних медичних послуг та інше.
7.2. Освіта
Упродовж звітного періоду у дошкільних навчальних закладах міста виховувались 10 721 дитина віком від 2 до 6 років. Згідно з рішенням виконавчого комітету у літній період організовано роботу 6 чергових ДНЗ в різних мікрорайонах міста.
Із 29 травня по 16 червня працювало 26 таборів із денним перебуванням на базі загальноосвітніх шкіл міста. Протягом 14 днів охоплено відпочинком 3 930 дітей (з них – 3 596 дітей за кошти місцевого бюджету, 334 дитини за кошти батьків). На базі таборів з денним перебуванням функціонувало 19 мовних таборів, у які залучено 1 760 дітей. Протягом червня працювала І зміна ДПЗОВ «Ровесник» – літня школа «Ерудит».
Всього на оздоровчу кампанію освоєно 1 872,3 тис. грн., а саме: пришкільні табори – 969,2 тис. грн.; табір «Ровесник»: на підготовку до оздоровчого періоду – 258,1 тис. грн.; на фінансування І зміни – 644,9 тис. грн.
Під час міського свята «Учень року. Вчитель року – 2017» вручено сертифікати стипендіатам, переможцям конкурсу «Кращий учень» у відповідних номінаціях. Стипендії по 300 грн. в місяць 22 учням будуть виплачуватися з 1 вересня 2017 року. На святі «Учитель року» педагогам вручено цінні подарунки на суму 17 134 грн.
У травні відбувся заключний концерт юних талантів міста, під час якого за високі результати у роботі з розвитку художньо-естетичної, духовної культури, патріотизму, національної свідомості вихованців, кращим навчальним закладам було вручено цінні подарунки на загальну суму 27 900 грн. В рамках проведення міського фестивалю вихованців дошкільних навчальних закладів «Ми діти твої, Україно!», приуроченого Міжнародному дню захисту дітей, за високі показники діяльності цінними подарунками на суму 10 тис. грн. нагороджено кращі педагогічні колективи ДНЗ.
Крім того, з депутатського фонду виділено 140,703 тис. грн., з них:
- для закупівлі матеріалів для проведення ремонту сходів центрального входу ЗОШ № 12 в сумі 20,0 тис. грн.;
- на ремонт накриття майданчика в ДНЗ № 14 в сумі 25,1 тис. грн.;
- на заміну вікон в актовому залі  ДНЗ № 37 в сумі 34,8 тис. грн.;
- на заміну вікон в кабінеті праці та хореографії в ЗОШ І-ІІ ступенів – колегіум № 11 в сумі 35,6 тис. грн.;
- для виплати одноразової грошової винагороди учням в сумі 2,1 тис. грн. для участі учнів в ІІ шкільному чемпіонаті України з дебатів в м. Одеса;
- на проведення капітального ремонту санвузла в середній групі № 2 ДНЗ № 25 в сумі 23,0 тис. грн.
Щодо покращення матеріально-технічної бази комунальних закладів освіти міста у звітному періоді були профінансовані та завершені:
капітальний ремонт пральні ДНЗ № 27, поточний ремонт системи опалення будівлі НВК № 9 з гідрохімічним очищенням, поточний ремонт медичного пункту ДНЗ № 16, поточний ремонт приміщення в ДНЗ № 20 (ГО «Джерело життя»). Розпочато ремонт покрівель ДНЗ № 24 та міжшкільного навчально-виробничого комбінату.
Для належної підготовки до нового навчального року в період літніх канікул виділено кошти на:
- капітальний ремонт приміщень, систем тепло-, водопостачання, каналізації, харчоблоків, покрівель, усунення аварій, інших непередбачених ситуацій та придбання обладнання в дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах;
- капітальний ремонт будівлі вечірньої школи, систем тепло-, водопостачання та каналізації школи-інтернату;
- на проведення реконструкції харчоблоку Навчально-реабілітаційного центру; системи опалення Палацу учнівської молоді; зовнішніх огороджуючих конструкцій та фасаду Будинку вчителя; навчального корпусу Луцького вищого професійного училища.
7.3. Культура
Протягом І півріччя 2017 року закладами культури було проведено 956 заходів, на організацію яких використано 541,9 тис. грн. Серед найвагоміших – фестивалі «Різдво у Луцьку», «З Різдвом Христовим», «Різдвяні піснеспіви»; Міжнародний конкурс баяністів-акордеоністів «InterSvitiaz accomusik», літературний конкурс «Книгоманія 2017», Тиждень дитячого читання, заходи до Дня Героїв Небесної Сотні, заходи з нагоди річниці від дня народження Лесі Українки, Тараса Шевченка, етно-фестиваль «Великдень у Луцьку»; творчий проект «Барви Великодні», в рамках якого впродовж місяця на Театральному майдані експонувалися арт-об’єкти «Писанка» та інші.
У березні-червні відбулися звітні концерти учасників вокальної студії «СолоМрія», зразкового аматорського ансамблю танцю «Волиняночка», народного аматорського ансамблю народної музики «Волиняночка», ансамблю танцю «Волинянка», ансамблю бального танцю «Юність» та оркестру народних інструментів «Волинянка». Учні Луцької музичної школи № 1 імені Фридерика Шопена брали участь у Міжнародному конкурсі піаністів «Молоді віртуози» та Підкарпатському піаністичному Шопенівському конкурсі у Польщі.
Спеціальними Подяками міського голови і департаменту культури міської ради та грошовими винагородами відзначено 135 учнів та 14 творчих колективів шкіл, які здобули перемогу у престижних мистецьких конкурсах та фестивалях (сума коштів для грошової винагороди склала 43,1 тис. грн.).
В межах програми «Інтеркультурні міста» проведено Українсько-польський декламаторський конкурс поезії та прози, організатори якого – Люблін (Польща) та Луцьк. У галереї мистецтв Будинку художника Волинської організації Національної спілки художників України відбулася виставка робіт польських художників «Епоха майстрів». На сайті міської ради створено рубрику «Луцьк інтеркультурний» з метою висвітлення діяльності міста у Програмі Ради Європи «Інтеркультурні міста».
В рамках навчальної програми для суб’єктів культурного процесу Луцька «Інновації в культурі» проведено 3 семінари-практикуми на тему «Нові можливості для менеджерів у сфері культури: залучення коштів міжнародної технічної допомоги». Підготовлено 2 проекти в рамках Програми транскордонного співробітництва «Польща-Білорусь-Україна», зокрема, «Спадщина єднає: розвиток мистецького туризму на українсько-польському прикордонні» та «Моє прикордоння». Мета проектів – створення культури транскордонної співпраці, що ґрунтується на співпраці у сфері культури». У даний час проводиться робота з оцінки повної форми заявки цих проектів.

В рамках реалізації проекту «Урбаністичні стратегії в історичних містах, керовані громадами» (COMUS) розроблено банер «Луцьк у проекті «COMUS», підготовлено буклет «Луцьк – пілотне місто проекту COMUS», набір листівок з конвертами «Луцьк колись і сьогодні», брошуру «Луцьк: площа Ринок і ратуша», проведено 3 воркшопи, 2 тематичні виставки, 2 тематичні кіноперегляди, 2 театралізовані екскурсії, 3 публічні лекції, розроблено 4 екскурсійні тури, пов’язані з історією Ринкової площі, створено відеофільм про Луцьк у проекті COMUS.
Потягом І півріччя 2017 року проведено поточний ремонт бібліотек-філій № 4, 5, 10 на суму 185,3 тис. грн. та класів музичної школи № 2 на суму 39,9 тис. грн., утеплено стіни приміщення школи № 3 на 72,0 тис. грн. На заходи зі зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури міста використано 794,1 тис. грн., зокрема придбано:
- для централізованої бібліотечної системи: літературу для поповнення бібліотечного фонду на суму 90,0 тис. грн., оргтехніку на суму 35,1 тис. грн. (2 ноутбуки, 2 проектори, 1 акустичну систему);
- для Музичної школи № 1: проектор та комп’ютерний набір на суму 36,0 тис. грн., меблі (столи та крісла) на 35,0 тис. грн.;
- для музичної школи № 2: придбано багатофункціональний пристрій (принтер) вартістю 6,0 тис. грн., ударну установку та комплект ударних інструментів на суму 33,5 тис. грн.;
- для музичної школи № 3 придбано 4 музичні інструменти вартістю 33,5 тис. грн.;
- для Палацу культури м. Луцька придбано концертні костюми, сценічне взуття на суму 191,7 тис. грн., столи для проведення майстер-класів вартістю 39,5 тис. грн., 3 ноутбуки загальною вартістю 31,5 тис. грн.
Також у звітному періоді підписано Договір про міжнародну співпрацю у сфері культури між Луцькою музичною школою № 1 імені Фридерика Шопена та Державним закладом додаткової освіти «Дитяча музична школа мистецтв № 1 м. Брест».
7.4. Фізична культура і спорт
Протягом звітного періоду в місті проведено ряд заходів загальнодержавного та місцевого значення за участі представників з різних регіонів України, зокрема: 
- турнір з хокею з шайбою «Золота шайба»;
- відкритий чемпіонат міста з шахів серед чоловіків, присвячений Дню Соборності України;
- VІ відкритий турнір з волейболу серед чоловічих аматорських команд пам’яті Сергія Семенюка;
- ІІІ відкритий чемпіонат м. Луцька з рукопашного бою «Шлях до перемоги» серед дітей та юнаків 8-17 років;
- XV Всеукраїнський турнір з дзюдо, пам’яті загиблих воїнів-афганців;
- матчева зустріч з боксу збірних команд України та Республіки Польща серед молоді 1999-2000 р. н. пам’яті майстра спорту України, співробітника СБУ, капітана Віктора Мандзика;
- Кубок України з самбо серед чоловіків та жінок;
- ХХVІ Міжнародний волейбольний турнір «Волинь зустрічає друзів – 2017» серед дівчат;
- Міжнародна матчева зустріч серед юніорів з легкої атлетики Україна-Кіпр-Ізраїль-Румунія-Білорусь,
- відкритий чемпіонат м. Луцька зі стрільби кульової, присвячений Дню пам’яті та примирення та з нагоди 72-ї річниці перемоги над нацизмом;
- загальноміську акцію «Ранкова гімнастика для всіх» та інші.
На перелічені заходи з бюджету міста спрямовано 327,9 тис. гривень.
У І півріччі 2017 року виплачено 20 щомісячних стипендій провідним спортсменам міста на загальну суму 384,0 тис. грн. За підсумками виступів спортсменів на змаганнях 2016 року кращим спортсменам міста виплачено одноразову грошову винагороду на суму 352,0 тис. грн.
У КЗ «ДЮСШ № 2 Луцької міської ради» здійснено ремонт стін та заміну підлоги спортивного залу № 3 за позабюджетні кошти. Також продовжувались роботи щодо облаштування електротеплових насосів в КЗ «СДЮСШОР плавання Луцької міської ради», замінено тверде покриття прилеглої території навколо закладу.
Відповідно до рішення Луцької міської ради від 29.06.2017 № 26/3 «Про погодження переліку спортивних об’єктів, які потребують модернізації, капітального ремонту, будівництва за місцем проживання та у місцях масового відпочинку громадян у місті Луцьку на 2017-2010 рр.» затверджений перелік 32 майданчиків міста, які потребують модернізації чи ремонту, на що виділено 1,5 млн. грн.
8. ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА ТА БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ
8.1. Покращення стану довкілля
У звітному періоді, під час здійснення моніторингу за основними показниками якості довкілля (рівень забруднення атмосферного повітря, утворення та руху відходів, якості поверхневих вод, якості води для господарсько-питного використання та зворотних вод, якості води у місцях купання та рекреації (Теремнівська водойма та центральний пляж у парку культури та відпочинку ім. Лесі Українки) перевищень нормативних показників не виявлено. 
За даними лабораторії КП «Луцькводоканал» поверхневі води річок Сапалаївка, Жидувка, Омеляник не відповідають нормативам господарсько-питного і культурно-побутового водопостачання за вмістом заліза загального, зважених речовин, на окремих ділянках за вмістом нафтопродуктів та СПАР.
Також, протягом І півріччя 2017 року тривала робота щодо охоплення суб’єктів господарювання дозвільними документами у сфері охорони атмосферного повітря та сплати ними екологічного податку. За I півріччя 2017 року оприлюднено наміри 32 суб’єктів господарської діяльності щодо отримання дозволу на викиди. 
З метою уповільнення темпів зростання антропогенного навантаження на довкілля та досягнення безпечного для здоров’я людини його стану на підприємствах міста за власні кошти впроваджено ряд природоохоронних заходів для зменшення викидів забруднюючих речовин, очищення стоків, енергоефективності та підтримання належного санітарно-екологічного стану, озеленення та благоустрою на загальну суму 9 064,4 тис. грн., окремі з них:
- на ПАТ «СКФ Україна» проведено будівництво та реконструкцію оборотної системи виробничого водопостачання, а також систем послідовного і повторного використання води, припинено водозабір з р. Стир, вартість робіт складає 4 300,0 тис. грн. Також встановлено обладнання (приточно-витяжна система вентиляції) з рекуперацією теплової енергії від печей відпалу на суму 1 850,0 тис. грн., встановлено систему збору нафтопродуктів зі зливової каналізації вартістю 120,0 тис. грн. Крім того проведено заходи щодо відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану р. Жидувка на суму 40,0 тис. грн.;
- ЛСКАП «Луцькспецкомунтранс» проведено реконструкцію мереж зливової каналізації на суму 508,0 тис. грн.;
- КП «Луцьке підприємство електротранспорту» проведено інвентаризацію джерел викидів забруднюючих речовин вартістю 49,5 тис. грн.;
- триває будівництво та облаштування притулку для утримання безпритульних тварин КП «Ласка», по зазначеному об’єкту робіт проведено на суму 289,6 тис. грн.;
- на ТзОВ «Луцька картонно-паперова фабрика» виконано реконструкцію флотаційних пасток для очищення виробничих стоків вартістю 30,0 тис. грн.;
- КП «Луцькводоканал» проведено роботи з реконструкції III-ї черги каналізаційно-очисних споруд вартістю 1 600,0 тис. грн.
Традиційно у місті проведено загальноміське екологічне свято до Дня Землі, конкурси екологічного плакату та колективів екологічної просвіти, а також інші еколого-просвітницькі та практичні природоохоронні заходи:
- організовано збір та передано на утилізацію 180,5 т макулатури та 3,215 т відпрацьованих хімічних джерел струму (батарейки та акумулятори від побутових приладів);
- закладено 10-ий у місті фруктовий сад на території ДНЗ № 25 з нагоди дня Чорнобильської трагедії;
- акцію з посадки дерев та встановлення штучних гнізд, шпаківень до всесвітнього дня зустрічі птахів у ДНЗ № 18;
- загальноміські толоки до Всеукраїнського дня довкілля та в рамках громадської молодіжної ініціативи «Чиста Україна – чиста Волинь», прибрано та проведено благоустрій парку ім. 900-річчя м. Луцька та інші.
8.2. Техногенна безпека та охорона праці
Заходи щодо організації та забезпечення техногенної безпеки та інженерного захисту населення та територій м. Луцька від надзвичайних ситуацій здійснюються у відповідності з вимогами керівних документів.
Фонд захисних споруд цивільного захисту у м. Луцьку складається з:
- сховищ – 62 шт., загальною місткістю 20 316 осіб;
- протирадіаційних укриттів – 35 шт., загальною місткістю 7 165 осіб.
Протягом звітного періоду було проведено перевірку стану утримання 18 споруд міської комунальної власності. Балансоутримувачами 2 захисних споруд було значно покращено стан їх утримання.
Завершено технічну інвентаризацію усіх захисних споруд міської комунальної власності (24 шт.), виготовлені на них паспорти в БТІ. Всього в місті проінвентаризовано 67 захисних споруд різної форми власності із 97.
У І півріччі 2017 року на об’єктах господарювання проведено 8 командно-штабних навчань, 87 спеціальних тренувань та 35 цільових тренувань.
Відповідно до розпорядження міського голови на визначених місцях масового відпочинку людей на воді у літній період з 01.06.2017 на р. Стир (поблизу Центрального парку культури та відпочинку імені Лесі Українки) та на Теремнівській водоймі функціонують 2 рятувальних пости. На базі аварійно-рятувального загону спеціального призначення управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Волинській області здійснено страхування та пройдено навчання 12 матросів-рятувальників, а також обстежено підводну частину пляжів водолазами-рятувальниками, на що з міського бюджету використано 12,0 тис. грн.
Також протягом звітного періоду відділом охорони праці було здійснено перевірку 107 колективних договорів, до яких рекомендовано внести комплексі заходи щодо досягнення нормативів безпеки, гігієни праці та виробничого середовища, підвищення існуючого рівня охорони праці. Взято на облік 28 нещасних випадків на виробництві, в яких постраждало 28 працівників, у тому числі 1 із смертельним наслідком. Всього у м. Луцьку протягом І півріччя 2017 року сталося 12 485 нещасних випадків невиробничого характеру, з них 27 із смертельними наслідками.
На офіційному сайті міської ради розміщено рубрику «Абетка безпеки» з регулярним оновленням інформації.
9. ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ТА АДМІНІСТРАТИВНА ПОЛІТИКА

У Центрі надання адміністративних послуг м. Луцька можна отримати послуги у сфері земельних відносин, будівництва, архітектури, підприємництва, реклами, опікунства, соціального захисту, здійснення правочинів із нерухомим майном, зареєструвати бізнес, вклеїти фото в паспорт, здійснити реєстрацію місця проживання, отримати довідку про реєстрацію особи, виготовити паспорт громадянина України для виїзду за кордон та ІД паспорт тощо. Через веб-портал адміністративних послуг у І півріччі 2017 року можна було отримати 42 електронні послуги.
У 2017 році здійснено видачу першого витягу з Державного земельного кадастру про земельну ділянку. 10 березня 2017 року між департаментом ЦНАП та КП «Волинське обласне бюро технічної «інвентаризації» підписано Меморандум про співпрацю щодо виготовлення технічних паспортів. Забезпечено можливість нових власників нерухомості укласти договори про надання послуг із більшістю надавачів комунальних послуг – комунальних підприємств міста в приміщенні ЦНАП.
23 березня 2017 року було вручено перше свідоцтво про одруження в рамках пілотного проекту «Шлюб у скорочені строки».
Задля удосконалення організації роботи ЦНАП та більш прозорого й зручного процесу видачі талонів електронної черги, впроваджено нову електронну систему керування чергою, придбану за підтримки Програми EGAP. Ведеться робота щодо запровадження електронних шаблонів заяв з метою уникнення заповнення паперових формулярів замовниками.
На сайті Луцької міської ради функціонує банер «Електронні петиції», через який забезпечується реалізація права громадян ініціювати пропозиції щодо поліпшення життя нашого міста. Ще одним шляхом взаємодії влади та громади в м. Луцьку являється також веб-платформа «Відкрите місто».
З метою оперативного вирішення повсякденних проблем лучан створена група оперативного реагування «15-80», яка у кінці І півріччя 2017 року стала ще доступнішою, адже на службу уже можна зателефонувати з мобільного за номером 066 15 80 333.
Завдяки ефективно відпрацьованим шляхам взаємодії з територіальними органами центральних органів виконавчої влади на сьогодні у структурі послуг, які надаються департаментом ЦНАП, послуги виконавчих органів міської ради становлять 67,4 %, а територіальних органів центральних органів виконавчої влади – 32,6 %.
Центр надання адміністративних послуг у м. Луцьку постійно працює над комплексним наданням послуг, а саме: при реєстрації новонародженої дитини приймаються документи на призначення соціальної допомоги, здійснюється запис до електронної черги до ДНЗ, пропонується виготовлення закордонного паспорта та, в разі необхідності, посвідчення багатодітної родини, призначення субсидій тощо.
За даними електронної черги щодня чисельність відвідувачів ЦНАП сягає від 700 до 1 500 осіб. З метою забезпечення належного рівня обслуговування та комфорту громади міста, умов своєчасного та якісного надання адміністративних послуг, в рамках реалізації проекту технічної допомоги Європейського Союзу розпочато реконструкцію частини приміщення ЦНАП із добудовою зони очікування на 180 місць. Також розпорядженням міського голови утворено робочу групу із створення філії ЦНАП в приміщенні на просп. Соборності, 18.
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