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Інформація про виконання Програми економічного та соціального розвитку міста Луцька на 2016-2017 роки за підсумками І півріччя 2016 року

1. Короткі підсумки економічного та соціального розвитку міста Луцька 
За даними Головного управління статистики у Волинській області станом на 01.05.2016 року чисельність наявного населення міста Луцька, становила 217,5 тис. осіб. (постійного – 214,4 тис. осіб). У січні-квітні, внаслідок перевищення міграційного скорочення над природним приростом, кількість жителів зменшилась на 58 осіб. За чотири місяці 2016 року народилося живими 827 дітей. Рівень народжуваності у порівнянні з відповідним періодом          2015 року збільшився з 10,6 до 11,5 живонароджених у розрахунку на          1000 наявного населення. У цьому періоді померло 698 осіб, що на 80 осіб менше, ніж за відповідний період минулого року. Рівень смертності становив 9,7 померлих на 1000 наявного населення і залишився найнижчим в області. 

Станом на 1 квітня 2016 року  розмір середньомісячної заробітної плати штатних працівників економічно активних підприємств міста становив      3556,0 грн. (Волинської області – 3478,0 грн.), що на 173 грн. більше, ніж на початок року.

За житлово-комунальні послуги населенням міста оплачено             169,7 млн. грн. або 102,8% від нарахованої суми (з початку року нараховано 165,0 млн. грн.). За чотири місяці борги населення зменшились на 18% і станом на кінець березня становили 92,7 млн. грн. 

Автотранспортними підприємствами міста у січні-квітні 2016 року було перевезено 757,1 тис. т вантажів, що на 29,6% більше обсягу січня-квітня   2015 року. Всіма категоріями перевізників (крім залізниці) перевезено            15,9 млн. пасажирів, що на 5,1% менше, ніж у відповідному періоді минулого року. Послугами автомобільного транспорту (з урахуванням перевезень фізичними особами-підприємцями) скористалися 9,4 млн. пасажирів, що на 5,2% більше, ніж у січні-березні 2015 року. Міським електротранспортом перевезено 6,5 млн. пасажирів, що на 17,0% менше, ніж за відповідний період минулого року.

Протягом трьох місяців 2016 року нове будівництво, реконструкція та технічне переоснащення становили 92,4% загального обсягу виконаних будівельних робіт у місті, капітальний і поточний ремонти – відповідно 5,6% і 2,0%. Всього підприємствами міста виконано будівельних робіт на суму     126,9 млн. грн., з яких 79,6 % на спорудженні будівель, решта – на будівництві інженерних споруд. Близько 86% загальноміських обсягів будівельних робіт виконали ПАТ «Луцьксантехмонтаж №536», приватні підприємства «ВВС», «Пересувна механізована колона № 19», «Європейський стандарт Україна», товариства з обмеженою відповідальністю «Житлобуд-2», «Луцькспецбуд», «Західелектромонтаж», «Волинська електротехнічна компанія», «Волинська мостобудівельна компанія», «Луцькавтодор-сервіс», «Електросервіс», «Текта домус».

У січні-березні 2016 року прийнято в експлуатацію 11796 м2 житла, що на 220,5 % більше, ніж у відповідному періоді минулого року.
Підприємствами міста у січні-квітні 2016 року було сформовано 27,9% загальнообласного обсягу експорту та 59,5% – імпорту товарів. Всього підприємствами міста експортовано товарів на суму 49,9 млн. дол. США, що на 31,5% менше, ніж у відповідному періоді 2015 року, імпортовано – на 182,0 млн. дол. США, що в 3,1 рази більше за аналогічний період 2015 року.
Серед експортованих за кордон товарів найвагомішими були поставки механічних пристроїв, пластмас, полімерних матеріалів, деревини і виробів з неї, зернових культур. В імпорті переважали надходження нафтопродуктів, засобів наземного транспорту, крім залізничного, механічних пристроїв, пластмас, полімерних матеріалів.

2. Стан виконання основних завдань та заходів економічного та соціального розвитку
Забезпечення доступності дошкільної освіти шляхом відкриття додаткових груп в кількості 200 місць за рахунок реконструкції дошкільних навчальних закладів на вул. Декабристів, 23 та пр-ті Соборності, 35а. Розробка проекту розширення дошкільного навчального закладу на вул. Дубнівській, 34б.

Станом на 01.07.2016 роботи із реконструкції приміщення ДНЗ на        вул. Декабристів, 23 виконані на 60% (загальна вартість робіт 11 642 тис. грн.),  для відкриття додаткових груп у ДНЗ №№ 1, 6 та ДНЗ № 28 (група компенсуючого типу для дітей з вадами розвитку) роботи виконані на 70% (загальна вартість робіт – 1 150 тис. грн.).

Введення в експлуатацію І-ої черги загальноосвітньої школи № 27 у 55-му мікрорайоні міста (школа та басейн).
На будівництво школи № 27 бюджетом міста затверджено 8,0 млн. грн. Постановою Кабінету Міністрів України від 24.06.2016 №395 «Про деякі питання надання у 2016 року субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій» з державного бюджету на будівництво школи і дитячого садка у 55-му мікрорайоні м. Луцька передбачено 11472,9 тис. грн.
Облаштування спеціалізованим освітленням 50-ти пішохідних переходів.
Проведено реконструкцію мереж зовнішнього освітлення на пішохідних переходах на вул. Конякіна (Завокзальний Ринок; АС №1; Конякіна, 24;        вул. Конякіна, 22; перехрестя вул. Конякіна – вул. Федорова; перехрестя       вул. Конякіна – вул. Гордіюк; вул. Конякіна, 12, 12а; перехрестя вул. Конякіна – вул. Карбишева). Встановлено 9 світильників та прокладено 315 м кабельної лінії (198,9 тис. грн.).
Виконані роботи з реконструкції мереж зовнішнього освітлення на пішохідних переходах на просп. Волі, 1; перехрестя просп. Волі –                   вул. Паркової; вул. Івана Огієнка (історичний факультет); вул. Шопена, 10;  вул. Шопена (Меморіал); вул. Шопена, 16; вул. Шопена, 20. Встановлено          7 світильників та прокладено 233 м кабельної лінії (150,2 тис. грн.).
Комплексна реконструкція 40-ка прибудинкових територій (відновлення асфальтового покриття, дворового освітлення, встановлення дитячих та спортивних майданчиків).
За І півріччя виконано капітальний ремонт 12 прибудинкових територій на суму – 10225,672 тис. грн.  Загалом відновлено – 23119 м2 твердого покриття на проїзній частині та тротуарах (Додаток 1).
Для облаштування дворових територій, на яких у поточному році виконувались роботи із капітального ремонту, укладені угоди на придбання       60 одиниць дитячого ігрового та спортивного обладнання на суму 282 тис. грн.

Капітальна реконструкція мостів та шляхопроводів на вулицях Рівненській, Ківерцівській (Гордіюк), Шевченка.
На шляхопроводі по вул. Рівненській виконано робіт на суму            1457,0 тис. грн., на вул. Гордіюк – на суму 1216,0 тис. грн., при цьому на зазначеній вулиці роботи майже завершено.
Реконструкція тротуарів на проспектах Відродження, Молоді, Соборності, Перемоги (ІІ черга).
У звітному періоді розпочато реконструкцію тротуарів на проспектах Молоді та Відродження.
Реалізація проекту реконструкції системи теплопостачання міста за рахунок коштів Європейського банку реконструкції та розвитку (ліквідація підвальних котелень, встановлення 200 індивідуальних теплових пунктів у житлових будинках, впровадження додаткових потужностей на альтернативних джерелах енергії та ін.).
У звітному періоді технічним консультантом – компанією Ramboll спільно зі спеціалістами ДКП «Луцьктепло» завершено збір інформації та підготовлено технічну пропозицію для тендеру щодо встановлення котла на альтернативному паливі на вул. Боженка, 32. Максимальна вартість згідно тендеру – 1,5 млн. євро, з яких 750 тис. євро – безкоштовні грантові кошти фонду E5P, інша частина – кредит Європейського банку реконструкції та розвитку.

Впровадження проекту «Підвищення енергетичної ефективності закладів бюджетної сфери міста Луцька» за рахунок кредиту НЕФКО у розмірі еквівалентному 400 тис. євро та гранту фонду Е5Р – 200 тис. євро, який передбачає ряд енергозберігаючих заходів у 8 бюджетних установах міста Луцька (ДНЗ №4, 13, 27, 31, гімназія №21, ЗОШ №1, 16, ПУМ).
Підписано попередню кредитну пропозицію із Північною екологічною корпорацією (НЕФКО) на отримання кредиту у розмірі 10 млн. грн. для впровадження заходів у вищезазначених закладах. Також отримано дозвіл міської ради та Міністерства фінансів України на отримання кредиту. Розпочато роботу із підготовки кредитної угоди.
Підготовка проекту з НЕФКО за рахунок кредиту у розмірі                  5 млн. євро із можливим отриманням гранту з фонду Е5Р для реалізації енергозберігаючих заходів в бюджетних установах.

У 2016 році Луцькою міською радою було погоджено технічне завдання по розробці ТЕО по проекту «Енергоефективність в громадських будівлях       м. Луцька. За ці кошти планується утеплити фасади та дахи, встановити ІТП, замінити вікна та двері, модернізувати систему освітлення у попередньо відібраних 46 об’єктах бюджетної сфери.

Комітетом з оцінки тендерних пропозицій  06.04.2016 року обрано технічним консультантом проекту шведську консалтингову компанію SWECO, яка у свій час залучила консалтингову компанію «Гарде» як національного консультанта проекту.

Капітальний ремонт доріг на 55-ти вулицях міста (Ковельська, Рівненська, Карбишева, Єршова та ін.).
За І півріччя виконано капітальний ремонт 13 об’єктів вулично-дорожньої мережі на загальну суму – 11130,0 тис. грн. (Додаток 2).

Облаштування 40 критих зупинок громадського транспорту.

У звітному періоді здійснено капітальний ремонт посадкових майданчиків зупинок громадського транспорту «Школа №2» (вул. Львівська, 36, 47,5 тис. грн.); «Міська стоматполіклініка» (пр. Волі, 39, 49,2 тис. грн.); «Вулиця Ранкова» (вул. Ранкова, 58,8 тис. грн.); «Автомобіліст-1»                (вул. Карпенка-Карого, 10, 49,4 тис. грн.). Крім того, виготовлено проектно-кошторисну документацію ремонту 6 посадкових майданчиків на вулицях Львівська, 54, 63, В’ячеслава Чорновола, 2-в (2 посадкових майданчики), Чернишевського, 86-а та Воїнів Інтернаціоналістів, 7.
Створення Центру міжкультурного діалогу на вул. Драгоманова,1;

У бюджеті міста на 2016 рік передбачено кошти на виготовлення проектно-кошторисної документації у сумі 74 тис. грн. для проведення капітального ремонту будівлі по вул. Драгоманова, 1 для створення відповідного Центру.
Реалізація заходів в рамках проекту ЄС/РЄ «Урбаністичні стратегії в історичних містах, керовані громадами» (COMUS).
В рамка спільного проекту Ради Європи і Європейської Комісії «Урбаністичні стратегії в історичних містах, скеровані громадами» (COMUS), напрацьовано проектні ідеї щодо використання історичного середовища міста:

- відтворення міської ратуші в будинку на вул. Данила Галицького, 1а з подальшим створенням у цій будівлі сучасного інтерактивного музею міста;

- створення Центру міжкультурного діалогу в будинку на                       вул. Драгоманова, 1;

- реконструкція «середньовічної площі Ринок».

Проведено роботу з підготовки Керівного плану та його презентації під час робочих зустрічей у Молдові та у Міністерстві культури України. 

3. ФІНАНСОВІ ТА МАТЕРІАЛЬНІ РЕСУРСИ
3.1. Бюджетна та податкова політика
До бюджету міста за І півріччя 2016 року надійшло доходів в сумі 825198,0 тис. грн. при уточнених призначеннях 773874,1 тис. грн. Виконання склало 106,6%, отримано понад план 51323,9 тис. грн. В порівнянні з                   І півріччям 2015 року надходження збільшились на 240421,1 тис. грн.

Всього за І півріччя 2016 року до загального фонду бюджету міста надійшло доходів, без врахування трансфертів, в сумі 331655,7 тис. грн., що становить 115,4 % від уточнених річних призначень, перевиконання становить 44186,6 тис. грн. та на 114078,1 тис. грн. більше аналогічного періоду минулого року.

До спеціального фонду бюджету міста за І півріччя 2016 року надійшло 35826,7 тис. грн., що становить 163,6 відсотків планових показників, у тому числі до бюджету розвитку – 2520,7 тис. грн., або 127,3 відсотки планових показників.

Станом на 01.06.2016 недоїмка податків і зборів без врахування податкових боргів платників податків, які перебувають у процедурах банкрутства та платників щодо яких судом прийнято рішення (постанову) про зупинення провадження у справі, складає 20 099,0 тис. грн., що на                 186,4 тис. грн. або на 0,9 % більше, ніж станом на 01.05.2016.

З метою збільшення бази оподаткування, забезпечення додаткового наповнення міського бюджету та недопущення порушень законодавства платниками податків у Луцькій міській раді проведено 3 засідання робочої групи з питань моніторингу заробітної плати найманих працівників суб’єктів господарювання, які діють на території міста разом з представниками Луцької ОДПІ ГУ ДФС у Волинській області, на які запрошено понад 200 керівників підприємств міста, найманим працівникам котрих нараховувалась заробітна плата нижче законодавчого рівня.
Бюджет міста по видатках виконано на 94,4%, в т.ч. по видатках загального фонду (без субвенцій) на 88,6% – при плані 268,6 млн. грн. профінансовано 238,0 млн. грн. Видатки спеціального фонду бюджету міста проведено в сумі 87,9 млн. грн. при уточнених бюджетних призначеннях       88,8 млн. грн.

Протягом звітного періоду відповідно до розпоряджень міського голови від 10.08.2015 № 275 «Про проведення допорогових закупівель з використанням електронного торгівельного майданчика» зі змінами  від 22.04.2016 №215, допорогові закупівлі товарів, робіт, послуг виконавчими органами міської ради проводились з використанням системи електронних закупівель ProZorro.
У процесі виконання бюджету міста головними розпорядниками бюджетних коштів, керівниками бюджетних закладів проводились заходи щодо оптимізації видатків на утримання установ, економного та ефективного використання наявних фінансових ресурсів і посилення фінансово-бюджетної дисципліни. Забезпечено утримання штатної чисельності працівників у межах затверджених асигнувань на оплату праці. Заборгованість з виплати заробітної плати працівникам бюджетних установ відсутня. 

Інформація щодо показників бюджету міста протягом звітного періоду постійно оприлюднювалась на офіційному сайті Луцької міської ради.
3.2. Залучення інвестицій в економіку міста

У зв’язку зі складною політично-економічною ситуацією у країні, спостерігається відтік іноземного капіталу з економіки міста. Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій, внесених в економіку міста станом на 1 квітня 2016 року склав 91,63 млн. дол. США (36,9% загальнообласного обсягу), або 421,5 дол. США в розрахунку на одного жителя міста. Зменшення обсягів акціонерного капіталу нерезидентів відбувається через послаблення національної валюти, за рахунок курсової різниці і повторює тенденцію щодо зменшення прямих іноземних інвестицій в Україну в цілому.

Протягом звітного періоду продовжувалась робота з активізації інформативної відкритості міста у сфері висвітлення його інвестиційного потенціалу. На сайті Луцької міської ради у розділі «Інвестору» постійно актуалізується інформація про найважливіші галузі економіки міста, розміщується актуальна інформація про вільні земельні ділянки та нерухомість.

З метою зацікавлення потенційних інвесторів систематично проводиться збір та оновлення бази інвестиційних заявок підприємств і організацій міста різних форм власності з подальшою їх публікацією на сайті. У звітному періоді тривала робота з напрацювання концепції окремого повноцінного порталу InvestInLutsk (інвестуй у Луцьк), який замінить існуючий розділ «Інвестору».

У І півріччі до Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України було подано проект в секторі водопостачання та водовідведення за Програмою розвитку муніципальної інфраструктури України, що реалізується урядом України та Європейським Інвестиційним Банком. Загальна вартість проекту становить 10 848,0 тис євро. В рамках інвестиційного проекту планується здійснити модернізацію технологічної системи водопідготовки, реконструкцію каналізаційних очисних споруд та заміну старої зношеної техніки на нову більш ефективну. На сьогоднішній день державним підприємством «Центр розвитку ДПП» завершено розробку техніко-економічного обґрунтування для даного проекту, усі необхідні матеріали подані на розгляд у Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України.
Також протягом звітного періоду тривала робота над проектом «Оновлення громадського транспорту міста Луцька», яким передбачається придбання 30 нових тролейбусів, оптимізацію контактної мережі міста, будівництво нових поворотних стрілок та впровадження автоматизованої системи оплати проїзду для комплексного вирішення проблеми пасажирських перевезень міста, задоволення потреби лучан у якісному, сучасному, комфортному громадському транспорті, розвантаження центральної частини міста від надлишку автобусів, зменшення заторів та істотне поліпшення екологічної ситуації в місті. Проект реалізуватиметься за спільною програмою Міністерства інфраструктури України та Європейського Інвестиційного Банку. Загальна вартість проекту становить понад 4,9 млн. євро. 

В рамках проекту модернізації системи теплопостачання у звітному періоді технічним консультантом – компанією Ramboll спільно зі спеціалістами ДКП «Луцьктепло» завершено збір інформації та підготовлено технічну пропозицію для тендеру щодо встановлення котла на альтернативному паливі на вул. Боженка, 32. Максимальна вартість робіт  згідно тендеру –                    1,5 млн. євро, з яких 750 тис. євро – безповоротні грантові кошти фонду E5P, інша частина – кредит Європейського банку реконструкції та розвитку.

Закінчено тендерні процедури за проектом «Модернізація і реконструкція систем подачі води та водовідводу у м. Луцьку», що реалізується спільно       КП «Луцькводоканал» та Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією НЕФКО (загальна вартість проекту – 495 тис. євро). 

З метою залучення іноземних інвестицій в економіку міста у звітному періоді відбулася зустріч міського голови із керівниками  компанії Jinhu Color Рowder Co. LTD (КНР), метою якої було обговорення можливості будівництва заводу з виробництва лако-фарбової продукції на території нашого міста, або надання відповідного приміщення в оренду.
3.3. Ефективне управління об’єктами комунальної власності та у сфері земельних відносин

Протягом першого півріччя 2016 року продано (шляхом викупу)               5 земельних ділянок комунальної власності під об’єктами нерухомого майна (вул. Конякіна, 2, вул. Карбишева, 2д, вул. Єршова, 7а, бульв. Дружби Народів, 4б та вул. Даньшина, 2б) до міського бюджету сплачено 1 014,8 тис. грн. Від оренди нежитлових приміщень  до бюджету міста надійшло 1214,6 тис. грн., від продажу об’єктів комунальної власності – 705,0 тис. грн.

З 01.01.2016 введено в дію рішення міської ради від 25.06.2015 № 75/28 «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель м. Луцька» (нормативну грошову оцінку земель міста Луцька для визначення нормативної грошової оцінки окремих земельних ділянок).

У 2015 році розроблено проект землеустрою щодо встановлення (зміни) меж міста Луцька Волинської області, який пройшов державну експертизу в Держгеокадастрі України та 31.05.2016 переданий до Волинської обласної ради для направлення до Верховної Ради України для розгляду та затвердження. 

Рішенням Луцької міської ради від 05.02.2016 № 3/49 «Про проведення земельних торгів (аукціону) з продажу земельних ділянок комунальної власності територіальної громади міста Луцька» затверджено перелік земельних ділянок (лотів) комунальної власності, що виставляються на земельні тоги (аукціон), за адресами: вул. Індустріальна, 2-г, площею 0,3155 га; вул. Карбишева, 6-б, площею 0,1400 га; вул. Львівська, 36-а, площею 0,0400 га; вул. Мамсурова, 10-в, площею 0,5200 га; вул. Ранкова, 12-в, площею 0,1600 га; вул. Чернишевського, 115-б, площею 0,0500 га.
4. СПРИЯННЯ РОЗВИТКУ РЕАЛЬНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ
4.1. Розвиток та модернізація промисловості

За даними Головного управління статистики у Волинській області станом на 01.05.2016 підприємствами міста було реалізовано промислової продукції на 2,29 млрд. грн., що становило 46,0% загальнообласних обсягів (у відповідному періоді минулого року 2,28 млрд. грн.). Основну частину займала продукція машинобудування, гумові та пластмасові вироби, вироби з деревини і паперу та поліграфічна діяльність. 
Вагомий внесок у промисловість міста зробили публічні акціонерні товариства «СКФ Україна», «ВГП», ПрАТ Спільне українсько-словацьке підприємство «Теріхем–Луцьк», ТзОВ «Луцька картонно-паперова фабрика», ДП «Луцький ремонтний завод «Мотор», які забезпечили більше третини загальноміського обсягу.

В розрахунку на одного жителя міста реалізовано промислової продукції на 10,5 тис. грн. (в області – 4,8 тис. грн., містах Нововолинську – 12,6 тис. грн., Володимирі-Волинському – 2,1 тис. грн., Ковелі – 1,5 тис. грн.). За цим показником місто Луцьк посіло 4 місце в області із усіх адміністративно-територіальних одиниць.
Станом на 01.07.2016 22 підприємства сертифікували власну систему управління якістю на відповідність ДСТУ ISO:9001.

4.2. Розвиток підприємництва. Регуляторна політика
З метою поглиблення комунікаційного зв’язку між владою та бізнесом міста у звітному періоді було проведено 2 робочих засідання  Координаційної ради з питань розвитку малого та середнього підприємництва у м. Луцьку, на яких за спільною ініціативою суб’єктів підприємництва, управління розвитку підприємництва та реклами, а також за інформаційним забезпеченням         ДФС України у Волинській області підприємцям міста були розтлумачені усі нововведення, пов’язані зі змінами податкового законодавства та законодавства про працю, дію яких запроваджено у 2016 році. Серед проблемних питань, ініційованих підприємцями міста для розгляду на Раді – повернення компенсаційних виплат підприємствам для виплат заробітку працівникам, які призвані на військову службу за призовом під час мобілізації. Результатом проведеної роботи стало широке ознайомлення підприємницького середовища міста з механізмом запровадження змін у чинному законодавстві, а також ініціювання та підготовка звернень від міської ради до органів публічної влади України з обґрунтуванням необхідності внесення змін до ряду законодавчих актів.

Консультування представників бізнесу, їх громадських організацій здійснюється шляхом проведення засідань Координаційної ради з питань розвитку малого та середнього підприємництва у м. Луцьку, тематичних семінарів, нарад, засідань робочих груп, у телефонному режимі, а також шляхом розміщення актуальних новин та важливої інформації на офіційному сайті Луцької міської ради та Луцького міського Фонду підтримки підприємництва.

У звітному періоді було проведено два семінари на тему: 

«Впровадження законодавством М-тесту, як засобу ефективного впливу громадськості на рішення органів влади» за інформаційним сприянням Сектору Державної регуляторної служби України. Завданням семінару було ознайомлення представників бізнесу та влади зі змінами у методиці проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта внесеними Постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 № 1151.
«Вимоги чинного законодавства щодо реалізації пива (у тому числі на розлив)» за інформаційним сприянням управління контролю за обігом підакцизних товарів ДФС України у Волинській області. Актуальність семінару зумовлена змінами у чинному законодавстві, яким регламентується продаж підакцизних товарів.

Крім того, з метою консультування представників бізнесу у департаменті ЦНАП надається 304 послуги. Протягом січня-червня 2016 року у відділі реєстрації бізнесу та дозвільних процедур департаменту ЦНАП зареєстровано 2835 звернень суб’єктів господарювання, з яких кількість консультацій становить 121. За вищевказаний звітний період суб’єктам підприємництва надано 2642 адміністративних та дозвільних послуг.

Відповідно до звіту, наданого Луцькою ОДПІ ГУ ДФС У Волинській області, кількість відвідувачів Центру обслуговування платників податків, яким надано консультаційні послуги  протягом звітного періоду склала понад   250,0 тис. чол., а кількість наданих адміністративних послуг – 27039.

Регуляторна політика

У звітному періоді були прийняті наступні регуляторні акти:

- «Про Порядок розміщення вивісок у м. Луцьку» (рішення міської ради від 25.05.2016 №9/9);

- «Про внесення змін з додаток 3 до рішення виконавчого комітету міської ради від 14.10.2010 №659-1 «Про конкурси на перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування у м. Луцьку» (рішення виконавчого комітету від 02.03.2016 №119-1); 
- «Про вартість проїзду в міському електричному транспорті (тролейбус)» (рішення виконавчого комітету від 03.02.2016 №47-1);

- «Про врегулювання обмеження проїзду транспорту на територію Державного історико-культурного заповідника у м. Луцьку» (рішення виконавчого комітету від 17.02.2016 №84-1).

Усі затверджені проекти рішень пройшли регуляторну процедуру, визначену Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

4.3. Розвиток споживчого ринку та сфери послуг
У звітному періоді в місті функціонували понад 2000 об’єктів роздрібної торгівлі, ресторанного господарства та понад 280 об’єктів гуртової торгівлі. Кількість працюючих підприємств-юридичних осіб сфери торгівлі та ресторанного господарства – 473 од. Значно розширилась мережа мінімаркетів, в тому числі експрес-магазинів «Наш край – експрес», «Смакота», «7-23» та інших магазинів покрокової доступності, які, для зручності покупців, розміщені у житлових будинках або поруч з ними. Також помітно розширилась мережа закладів побутового обслуговування населення шляхом збільшення кількості перукарень, станцій технічного обслуговування, пунктів з ремонту мобільних телефонів, комп’ютерної техніки, відео послуг та пунктів приймання речей для чистки (аквачистки), фарбування.
За І півріччя 2016 року поновлено документацію на розміщення               20 об’єктів торгівлі та сфери послуг в стаціонарних тимчасових спорудах, розміщено 20 нових стаціонарних тимчасових споруд та 25 пересувних (сезонних) тимчасових споруд. Крім того, за скороченою процедурою розміщено 139 пунктів тимчасової торгівлі та сфери послуг.
У місті функціонує 18 ринків з продажу продовольчих та непродовольчих товарів, як змішаного, так і спеціалізованого типу (тваринницько-фуражний, книжковий, транспортний). На 9 ринках реалізовується сільськогосподарська продукція. На двох основних ринках міста облаштовано 700 місць для торгівлі сільськогосподарською продукцією, з них 367 – для товаровиробників. На дрібних локальних ринках міста загальна кількість місць відведених для торгівлі с/г продукцією становить – 376.
В місті визначено 3 місця для проведення щотижневих ярмарків і фермерських розпродажів с/г продукції, а також 31 місце для торгівлі молоком, що дозволило купувати продукцію безпосередньо від виробників.

У всіх супермаркетах міста налагоджена співпраця з місцевими та вітчизняними виробниками Окремі товари реалізуються на вагу, що значно здешевлює вартість товару, оскільки, відсутні затрати на пакування продукції. 

Шляхом спрощеної процедури розміщення тимчасових споруд формуються власні торговельні мережі хлібокомбінатів міста (46 об’єктів) та інших місцевих виробників, що в свою чергу позитивно впливає на кінцеву ціну товару.
В місті діє заборона продажу пива та алкогольних напоїв в об’єктах торгівлі з 22.00 до 08.00 години. А також заборона продажу пива, алкогольних напоїв та тютюнових виробів в об’єктах торгівлі, розміщених в радіусі 100 метрів навколо загальноосвітніх навчальних закладів. За перше півріччя 2016 року спільно з працівниками Луцького відділу поліції ГУ НП у Волинській області проведено 20 рейдів з перевіркою 160 об’єктів.

Державні лабораторії ветеринарно-санітарної експертизи здійснюють обов’язковий державний контроль за дотриманням ветеринарно-санітарних правил торгівлі продукцією тваринного і рослинного походження на ринках міста.

За зверненнями окремих суб’єктів господарювання                                   ДП «Волиньстандартметрологія» надає методичну допомогу з питань стандартизації, метрології та сертифікації. Обласне управління з питань захисту прав споживачів, управління розвитку підприємництва та реклами міської ради проводить індивідуальні консультації з питань захисту прав споживачів. В         ІІ кварталі 2016 року розпочала свою роботу Держпродспоживслужба в            м. Луцьку.
Для зменшення зростання цін на споживчому ринку, а саме на соціально значущі продовольчі товари, в місті застосовуються методи державного цінового регулювання (режим регулювання торгівельних надбавок до оптово-відпускних цін вітчизняних виробників (митної вартості) незалежно від кількості посередників).

5. РОЗВИТОК МІСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА
5.1. Житлово-комунальне господарство та благоустрій міста
Благоустрій міських територій
З метою утримання у належному стані міських зелених насаджень за звітний період на території міста видалено 85 аварійних та фаутних дерев, викошено газонів площею 1652 тис. м2, посаджено квітників на площі 2 527 м2.  Всього виконано робіт на суму 1 144,4 тис. грн. 

До Пасхальних свят очищено від графіті, оголошень і реклами 44 скляні закриті павільйони на міських зупинках громадського транспорту. На павільйоні зупинки транспорту на пр. Василя Мойсея відновлено знищене з «аракалу» оформлення панорами м. Луцька. На забезпечення роботи фонтанів у святкові та вихідні дні використано 62,3 тис. грн.

Для облаштування дворових територій, в яких у поточному році виконуються роботи із капітального ремонту, укладені угоди на придбання     60 одиниць дитячого ігрового та спортивного обладнання на суму 282 тис. грн.

З метою дотримання норм вимог і правил з утримання у належному експлуатаційному стані міських об’єктів та елементів благоустрою протягом звітного періоду також були виконані роботи з капітального ремонту:

- підпірної стінки між будинками №№ 51-53 на вул. Винниченка         (76,8 тис. грн.);

- посадкового майданчика зупинки громадського транспорту «Школа №2» на вул. Львівській, 3 (47,5 тис. грн.);

- посадкового майданчика зупинки громадського транспорту «Міська стоматполіклініка» на пр. Волі, 39 (49,2 тис. грн.);

- посадкового майданчика зупинки громадського транспорту «Вулиця Ранкова» на вул. Ранковій (58,8 тис. грн.);

- внутрішньоквартального спортивного майданчика між будинками №№28-30-в на пр. Соборності (35,6 тис. грн.);

- посадкового майданчика зупинки  громадського  транспорту «Автомобіліст-1» на вул. Карпенка-Карого, 10 (49,4 тис. грн.).
Всього видатки з капремонту об’єктів благоустрою міста у звітному періоді склали 317,5 тис. грн.

Поточним ремонтом відремонтовано: огорожі міських кладовищ на вул. Володимирській, Чернишевського, Потебні та пам’ятні знаки на меморіалах «Гнідавська гірка» на вул. Гнідавській і «Солдат» на вул. Теремнівській, всього на суму 71,1 тис. грн. 

Своєчасно розпочато купальний сезон у місті. На замовлення департаменту житлово-комунального господарства здійснювався систематичний лабораторний контроль за показниками якості води та ґрунту в межах пляжної території. Незадовільних показників за шістнадцятьма лабораторними дослідженнями службою санітарного нагляду не виявлено. 

В системі утримання перебувають 5 кладовищ, 3 братські могили, 3 місця увіковічення пам’яті загиблих захисників Вітчизни та всі пам’ятки історичної і культурної спадщини міста. На їх утримання використано 752 тис. грн. Також ці кошти використовувались на поховання одиноких громадян та цілодобове чергування автокатафалка для потреби МВ УМВС України у Волинській області.

Утримання  житлового фонду міста

У звітному періоді для безпечної експлуатації житлових будинків міста було виконано роботи з капітального ремонту несучих конструкцій в житловому будинку на пр-ті Соборності, 33 на суму 174,09 тис. грн.

Відповідно до затверджених графіків проведення капітальних ремонтів ліфтів (які відпрацювали гранично встановлений термін 25 років) в                   13 житлових будинках відремонтовано 29 ліфтів на загальну суму               1347,1 тис. грн. 

Проведено роботи з встановлення теплових лічильників у 2-х житлових будинках на вул. Наливайка, 14 та 14а. Сума виконаних робіт склала             134,1 тис. грн. (в тому числі сума коштів мешканців склала 53,6 тис. грн.).

Відповідно до поданих звернень мешканців, виготовлено проектно-кошторисну документацію на капітальні ремонти покрівель житлових будинків на умовах співфінансування (вул. Володимирська, 101; вул. Володимирська, 108; вул. Паркова, 2а; вул. Янки Купала, 15) на загальну суму 384,0 тис. грн.

Розпочато роботи з капітального ремонту фасаду житлового будинку на вул. Лесі Українки, 67, проектна вартість виконання робіт складає              1047,3 тис. грн. Також виготовлено проектно-кошторисну документацію на проведення капітального ремонту фасаду житлового будинку на                     вул. Даньшина, 52а на суму 1302 тис. грн. Проведено капітальний ремонт гуртожитку виконкому на вул. Драгоманова, 29/14 на суму 84,3 тис. грн. та капітальний ремонт квартири соціального призначення на вул. Йова Кондзелевича, 30/9 на суму 34,2 тис. грн. На стадії завершення роботи з влаштування автономного опалення житлового будинку на вул. Шевченка, 37а (вартість робіт – 195,2 тис. грн.).
Розроблена проектно-кошторисна документація на проведення робіт з капітального ремонту електромереж в житловому будинку на вул. В’ячеслава Хурсенка (Московській), 50в  (87,2 тис. грн.).
Сприяння діяльності та популяризація створення ОСББ

Протягом першого півріччя поточного року у місті зареєстровано               81 об’єднання співвласників багатоквартирного будинку. Загальна кількість ОСББ станом на 01.07.2016 становить 274 у 303 будинках.

Для співфінансування з бюджетів різних рівнів та залучення власних коштів ОСББ на проведення капітальних ремонтів будинків, їх технічного переоснащення та покращення технічних характеристик виконуються заходи Програми сприяння діяльності об’єднань співвласників багатоквартирних будинків на території міста Луцька на 2015-2019 роки. У 2016 році на фінансування заходів даної програми з міського бюджету виділено 1635,23 тис. грн. У І півріччі за результатами засідань конкурсної комісії 10 ОСББ визнано переможцями конкурсу та отримувачами бюджетних коштів.

З метою сприяння залученню коштів населення на впровадження енергоефективних заходів через механізм кредитування об’єднань співвласників впроваджуються заходи Програми відшкодування відсоткових ставок за залученими кредитами. Вказаною програмою передбачено відшкодування відсоткових ставок для тих об’єднань, які залучили кредитні кошти для покращення техніко-економічних показників своїх осель та впровадження енергоефективних заходів. Всього відшкодування проводиться по 19-и кредитних договорах. Станом на 01.07.2016 об’єднанням відшкодовано 380,2 тис. грн. 
Благоустрій та реконструкція вулиць, доріг, прибудинкових територій
Протягом шести місяців 2016 року виконано капітальний ремонт 13 об’єктів вулично-дорожньої мережі на загальну суму 11 130,0 тис. грн. Загалом відновлено 18 980 м2 твердого покриття на проїзній частині та тротуарах. Зокрема, здійснено капітальний ремонт зупинки громадського транспорту з улаштуванням кишені на вул. Словацького (1180,2 тис. грн.), капітальний ремонт перехрестя вулиць Шевченка-Словацького та Винниченка-Словацького (1401,1 тис. грн.), капітальний ремонт заїзду з просп. Відродження до гімназії №18 з розширенням проїзної частини та влаштуванням тротуарів               (1359,7 тис. грн.), капітальний ремонт вул. Петра Маха (509,8 тис. грн.), капітальний ремонт вул. Воровського (631,6 тис. грн.) та ін.

Виконано капітальний ремонт 12 прибудинкових територій на суму 10225,6 тис. грн. Загалом відновлено 23119 м2  твердого покриття на проїзній частині та тротуарах (на пр-ті Соборності, 10, 12, 14, 16, вулицях Володимирській, 95, 95а, 96, Бенделіані, 3а, Гетьмана Мазепи, 49, Писаревського, 9, 11, Степана Бандери, 18, 20, 22 та ін.). Проведено поточний ремонт вулиць міста на загальну суму  5242,2 тис. грн., 18 851 м2 – влаштування щебеневого покриття,  12 429 м2 – асфальтування (Наливайка, Гордіюк, Франка, Небережна, Яровиця, Кривий Вал, Коперника, Богдана Хмельницького, Генерала Шухевича, Прогресу, Електроапаратна, Мамсурова, Бенделіані, Грабовського, Шота Руставелі, Балакірєва, Волинська, Макарова, Тарасова, Львівська, Набережна, Словацького та ін.).
Дев’ятнадцять вулиць та провулків відсипані білощебеневим покриттям: Вишенського, Балакірєва, Західна, Зелена, Колгоспна, Садова, пров. Садовий, Симиренка, Стефаника, Балківська, Лисенка, Сєченова, з’їзд з вулиці Стефаника на Володимирську, перехрестя Симиренка і Стефаника, перехрестя Рєпіна і Садової, Берестова, Руданського, Степова від вул. Володимирської, Християнська (частково).

Також протягом звітного періоду було капітально відремонтовано світлофорні об’єкти: на перехресті вул. Паркової – просп. Волі  встановлено 16 світлодіодних ламп на суму 508,8 тис. грн.; на перехресті вул. Ковельської – вул. Глінки встановлено металеву опору та 12 світлодіодних ламп, замінено кабельну лінію протяжністю 0,06 км. всього на суму 256,2 тис. грн.
Будівництво та реконструкція мереж зовнішнього освітлення

У І півріччі 2016 року було проведено реконструкцію мереж зовнішнього освітлення на пішохідних переходах на вул. Конякіна (ринок; АС №1; Конякіна, 24; вул. Конякіна, 22; перехрестя вул. Конякіна – вул. Федорова; перехрестя вул. Конякіна – вул. Гордіюк; вул. Конякіна, 12, 12а; перехрестя вул. Конякіна – вул. Карбишева). На зазначених вулицях  встановлено                9 світильників та прокладено 315 м кабельної лінії. Вартість робіт склала     198,9 тис. грн. На вул. Франка встановлено 6 світильників та 10 залізобетонних опор, замінено кабельну лінію протяжністю 0,62 км. Вартість робіт –             87,4 тис. грн. На вул. Новочерчицькій встановлено 38 світильників та               20 залізобетонних опор, замінено кабельну лінію протяжністю 1,5 км на суму 206,6 тис. грн., а також на алеї між просп. Президента Грушевського та         вул. Гулака-Артемовського встановлено 7 металевих опор із світильниками, замінено кабельну лінію протяжністю 0,159 км на суму 51,0 тис. грн. На       вул. В’ячеслава Чорновола встановлено 15 залізобетонних опор із світильниками, замінено кабельну лінію протяжністю 0,7 км., на вул. Карпенка-Карого встановлено 18 світильників, замінено кабельну лінію протяжністю  0,15 км. Вартість робіт – 112,4 тис. грн., на вул. Ветеранів – встановлено            6 залізобетонних опор зі світильниками, замінено кабельну лінію протяжністю 0,3 км. Вартість робіт – 46,8 тис. грн. 

На меморіальному комплексі «Вічна Слава» встановлено 33 нові опори із світильниками LED, 14 прожекторів, з яких 5 прожекторів LED та 9 з натрієвими лампами, вартість робіт – 659,245 тис. грн. У сквері Героїв Майдану на проспекті Соборності встановлено 20 металевих опор та 30 світильників зовнішнього освітлення, вартість робіт склала 222,4 тис. грн. 

Санітарний нагляд

З метою забезпечення належного стану території міста в зимовий період було задіяно 28 одиниць спецтехніки. За І півріччя 2016 року заготовлено     2000 т. піщано-соляної та 2000 т. щебенево-соляної суміші.
У 2016 році ЛСКАП «Луцькспецкомунтранс» придбано 8 контейнерів для збору ПЕТ-пляшок, всього в місті встановлено 68 контейнерів. Придбано та проведено заміну 22-х контейнерів для збору ТПВ типу «Євро». Протягом звітного періоду виготовлено проектно-кошторисну документацію на капітальний ремонт контейнерних майданчиків для збору твердих побутових відходів на прибудинкових територіях в кількості 22 шт. на 68 контейнерів типу «Євро». Встановлено 12 площадок для 32-х контейнерів. Центром переробки та утилізації відходів м. Київ розроблено та розпочато впровадження першого етапу початкових робіт з будівництва ангару для сортування промислових відходів з встановленням комбінованої печі для спалювання сухих та вологих відходів «УТ 3000 ФЛЕШ-Р» на орендованій земельній ділянці Рокинівської селищної ради у с. Брище (площа 6 га, на 49 років).
Виготовлено та проведено заміну 40-ка зливових решіток, встановлено       2 кришки люків, відремонтовано 41 оглядовий та дощеприймальний колодязі на суму – 450,5 тис. грн.
КП «Ласка» за перше півріччя 2016 року відловлено 569 тварин,            275 тварини стерилізовано, 330 тварин вакциновано. На проведення відповідних заходів освоєно 108,3 тис. грн.
З метою виховання відповідального ставлення громадян до довкілля шляхом безпосереднього залучення громади міста до прибирання, в рамках всеукраїнської екологічної акції «Зробимо Україну чистою!» 22 квітня з участю молодіжних громадських організацій, підприємств, установ, закладів різних форм власності проведено екологічну акцію «Зробимо Луцьк чистим!» – очищено від побутового сміття зелені насадження, водоохоронні зони, інші території загального користування на 14 об’єктах (упорядковано 134 га парків та скверів, створено 1 парк площею 8 га (на розі вулиць Конякіна-Гордіюк), висаджено 850 дерев та 250 кущів, створено 2,2 га нових газонів та ін.). 

5.2. Енергозабезпечення та енергозбереження
В рамках виконання заходів, передбачених в Муніципальному енергетичному плані міста Луцька, а також в Плані дій для сталого енергетичного розвитку, за 6 місяців 2016 року в бюджетній сфері, житловому секторі, промисловості та житлово-комунальному господарстві було впроваджено 63 енергозберігаючі заходи на загальну суму 5,6 млн. грн., що дасть економію 1,9 млн. грн. в рік. Безпосередньо в енергозбереження закладів бюджетної сфери за 6 місяців 2016 року було інвестовано 1,5 млн. грн., що дозволить економити 0,876 млн. грн. щороку. Впроваджено щодекадний        онлайн моніторинг споживання енергоносіїв у бюджетних установах, організовано оперативне реагування на ненормоване підвищення їх споживання. 

Укладено договір позики між КП «Луцькводоканал» та Північною екологічною фінансовою корпорацією (НЕФКО), а також Договір про надання місцевої гарантії між Луцькою міською радою та НЕФКО щодо реалізації проекту «Модернізація і реконструкція систем подачі води та водовідводу у     м. Луцьку», який передбачає отримання кредиту у розмірі 495 тис. євро.
Підписано Попередню Кредитну Пропозицію з Північною екологічною фінансовою корпорацією (НЕФКО) на отримання кредиту у розмірі 10 млн. грн. для впровадження проекту «Підвищення енергетичної ефективності закладів бюджетної сфери міста Луцька». Даний проект передбачає ряд енергозберігаючих заходів у 8 бюджетних установах міста Луцька (ДНЗ №4, 13, 27, 31, гімназія №21, ЗОШ №1, 16, ПУМ).
Досягнуто домовленості з Північною екологічною фінансовою корпорацією НЕФКО щодо надання масштабного кредиту у розмірі 5 млн. євро, а також гранту від фонду E5P – приблизно 2 млн. євро, який передбачає заходи з енергозбереження у бюджетних закладах міста Луцька. В рамках співпраці із  Північної екологічної фінансової корпорації НЕФКО та Фонду E5P у 2016 році Луцькою міською радою було погоджено технічне завдання з розробки ТЕО по проекту «Енергоефективність в громадських будівлях м. Луцька» (утеплення фасадів та дахів, встановити ІТП, заміну вікон та дверей, модернізація системи освітлення попередньо у 46 об’єктах бюджетної сфери). Комітетом з оцінки тендерних пропозицій  обрано технічного консультанта проекту - шведську консалтингову компанію SWECO, яка у свій час залучила консалтингову компанію «Гарде», як національного консультанта проекту. У червні представники даних компаній збирали усю необхідну інформацію для підготовки ТЕО.

З метою забезпечення дотримання вимог чинних нормативно-правових актів та для забезпечення оплати роботи компаній-консультантів в рамках реалізації Проекту реконструкції системи централізованого теплопостачання м.Луцька за рахунок коштів гранту від Фонду Е5Р та кредиту Європейського Банку Реконструкції та Розвитку, ДКП «Луцьктепло» протягом І півріччя здійснювало процедуру збору пакету документів для реєстрації гранту, за рахунок якого оплачується робота консультантів.
Спільно з компанією-консультантом Egis International та Луцькою міською радою велась попередня підготовка Сервісної угоди між Луцькою міською радою та ДКП «Луцьктепло», яка визначає умови виробництва, транспортування та постачання теплової енергії, а також умови надання послуг споживачам.

У звітному періоді, в рамках реалізації Програми відшкодування відсоткових ставок за залученими кредитами, 19 ОСББ міста уклали кредитні договори на проведення енергозберігаючих заходів, за якими міською радою відшкодовано 380,2 тис. грн.
5.3. Розбудова й модернізація транспортної інфраструктури міста
У І півріччі 2016 року перевезення пасажирів в місті здійснювали автобуси на 29-ти маршрутах загального користування, для роботи на яких залучено 235 автобусів в основному складі. Третина перевізників виконувала розклад руху з показником 90-95%.

На маршрутах №№1, 2, 3, 4, 9, 9а, 12, 17, 17а, 23, 24, 26, 27, 27а, 28, 30, 31, 32, 47 працювали автобуси пристосовані для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями. У звітному періоді, враховуючи звернення мешканців, були внесені зміни у маршрутну мережу міста – продовжено рух автобусів маршруту №4 до садового-городнього масиву «Калина».

Щодня на 14 маршрутах Луцького підприємства електротранспорту перевезення пасажирів здійснювали 42 тролейбуси. На початку 2016 року усі тролейбуси було оснащено зовнішніми інформаційними пристроями, які орієнтують інвалідів по зору щодо номера маршруту на напрямку руху. 
5.4. Будівництво та реконструкція

У першому півріччі 2016 року розроблялась проектно-кошторисна документація на капітальний ремонт покрівель та реконструкцію зовнішніх огороджуючих конструктивів дошкільних та загальноосвітніх  навчальних закладів міста. 
По проекту «Будівництво мереж водовідведення на Львівському масиві  м. Луцька» у звітному періоді були завершені роботи на вул. Тарасова, на що освоєно 103,5 тис. грн., в тому числі 63,3 тис. грн. коштів бюджету міста. На реалізацію проекту «Будівництво мереж водовідведення в м-ні Вересневе        м. Луцька» (вул. Ольжича) роботи виконані на суму 85,1 тис. грн., в тому числі 52,0 тис. грн. за рахунок бюджету міста.
ПАТ «Луцьксантехмонтаж №536» здійснювались роботи  із реконструкції приміщення колишнього дошкільного навчального закладу №21 під дошкільний навчальний заклад на вул. Декабристів, 23  (загальна вартість робіт 11,6 млн. грн.).

Щодо впровадження пілотного проекту в системі управління містом «Луцьк інтелектуальний та безпечний» «Нове будівництво волоконно-оптичних мереж із встановленням камер відеоспостереження в м. Луцьку (коригування)» у звітному періоді розпочато процедуру закупівлі. На реконструкцію частини приміщення дитячого садка під адміністративне приміщення по вул. Бенделіані, 7 виготовлена проектно-кошторисна документація (вартість проекту реконструкції 99,7 тис.грн.).
На виконання робіт із відновлення гідрологічного режиму, санітарного стану та очищення від дерев русла річки Сапалаївка від вул. Теремнівської до вул. Ніла Хасевича з метою захисту від підтоплення, у звітному періоді використано 441,3 тис. грн. коштів бюджету міста (всього виділено               500,0 тис. грн.). У ІІ півріччі заплановано продовжити вказані вище роботи за рахунок коштів державного бюджету на суму 498,8 тис. грн.
У звітному періоді здано в експлуатацію 126 квартир у багатоквартирному житловому будинку на вул. Липинського, 9 (замовник – управління капітального будівництва міської ради) загальною площею       8161,3 м2.
5.5.  Розвиток туристичного потенціалу
У І півріччі 2016 року місто Луцьк і його туристичний потенціал було презентовано на 22-ій міжнародній туристичній виставці UITT «УКРАЇНА – Подорожі та Туризм» спільно з Туристичним альянсом Луцька, у м. Херсон на Міжнародному інвестиційному форумі, а також у містах Києві, Кишеневі (Республіка Молдова), Таураге, Каунасі, Скаудвіле (Литовська Республіка), Жешуві (Республіка Польща).

За кошти проекту «Модернізація зоопарків в Замості та Луцьку, а також опрацювання концепції створення рекреаційної зони в Жешуві з метою розвитку транскордонного природного туризму»:

- розроблено та надруковано інформаційно-презентаційне видання «Луцьк від А до Я» (5000 прим.: 3000 – українською, по 1000 – англійською та польською мовами). Книга знайомить з історичними персонами і подіями, культурою і традиціями Луцька. «Луцьк від А до Я» зроблена у форматі абетки-словника і написана зрозумілою й цікавою для широкого кола читачів мовою. Усі слова розташовані в алфавітному порядку і супроводжуються яскравими ілюстраціями;

· виготовлені  і встановлені: 

· інформаційна таблиця «З’їзд європейських монархів у Луцьку»;

· вісім дорожніх туристичних знаків на в’їздах у місто;

· сім багатовекторних вказівників і чотири світлових пілони;

· три інформаційні сенсорні кіоски;

· чотири міні-скульптури Луцького  кликуна.

У лютому делегація Луцької міської ради взяла участь у заходах, що відбувалися у м. Скаудвіле (Литва) з нагоди відзначення 700-ої річниці сходження Великого князя Литовського Гедиміна на престол. 

Також протягом звітного періоду в рамках промоції міста та його туристичного потенціалу у фаховому журналі «Український туризм» було розміщено статтю про Луцьк, проведено прес-тур для журналістів з Києва, розміщено 5 бігбордів у м. Києві із рекламою нашого міста, виготовлено промоційні значки із зображенням герба Луцька «Святий Миколай» у кількості 100 штук.

15 травня відбулося офіційне відкриття  Туристичного сезону – 2016 у Луцьку. Цього дня було проведено низку культурно-просвітницьких заходів, спрямованих на організацію дозвілля лучан, гостей міста та популяризацію історичного, туристичного і культурно-мистецького потенціалу Луцька. З початком туристичного сезону і до 14 жовтня на В'їзній вежі Луцького замку Кликун виконуватиме ритуал сурмління та оголошуватиме найголовніші події, що відбуватимуться у місті. Також під час відкриття туристичного сезону відбулася перша театралізована екскурсія «Староміська прогулянка з Оксинею», яку відтепер туристи матимуть змогу замовити у Центрі туристичної інформації. 
Протягом звітного періоду управлінням туризму та промоції міста здійснювався постійний розвиток проекту «Шлях Гедиміновичів». Проводиться поточна та організаційна робота щодо його реалізації: перемовини з потенційними партнерами, розробка туристичної мапи «Шляхом Гедиміновичів» та туристичного путівника, ведення сайту Gediminids.eu, сторінки у Facebook тощо. 

5.6. Розвиток транскордонного співробітництва
 та залучення міжнародної технічної допомоги
У І півріччі 2016 року здійснювалась  робота щодо активізації та розширення географії співпраці з потенційними закордонними партнерськими містами. Зокрема, було підписано Меморандум про співпрацю зі словацьким містом Світ, Угоду про співробітництво з румунським містом Алба Юлія, Протокол намірів у сфері енергетичного партнерства міст Луцьк, Люблін (Республіка Польща) та Брест (Республіка Білорусь). Активізовано роботу щодо налагодження партнерства з угорським містом Мішкольц та швецьким містом Кальмар.

В рамках фінансованої Європейським Союзом Програми територіальної співпраці Східного партнерства Білорусь-Україна управлінням міжнародного співробітництва та проектної діяльності підготовлено 3 проектні заявки:

1. Брест і Луцьк – міста дружні до навколишнього середовища: нові можливості для управління відходами (головний партнер:                         ЛСКАП «Луцькспецкомунтранс», партнер: КВУП «Брестський сміттєпереробний завод»). Бюджет проекту – 274985,00 EUR.
2. Луцьк – Брест: спільний спортивно-урбаністичний простір (головний партнер – Виконавчий комітет Луцької міської ради, Партнер – Брестський виконавчий комітет). Бюджет проекту – 227 723 EUR.
3. Екологічні міста Луцьк і Брест: інноваційне управління зеленими зонами (головний партнер – Виконавчий комітет Луцької міської ради, партнер – Брестське муніципальне унітарне підприємство «Парк культури та відпочинку»). Бюджет проекту – 219 802,50 EUR.
12-17 червня було організовано та проведено Європейський Тиждень Сталої Енергетики – 2016, у якому взяли участь представники органів обласної та міської влади, дипломатичних місій, донорських структур та міжнародних організацій, громадських організацій українських міст. Крім того, в рамках Тижня Сталої Енергетики було проведено вуличний інформаційно-пізнавальний захід «Євробус: будуємо Європу в Україні». Усі охочі мали змогу взяти участь в конкурсах та вікторинах на знання фактів про ЄС, разом з митцями розмалювати на склі символи різних країн Європи, взяти участь у селфі-флешмобі Eurobus, відвідати вуличну бібліотеку та фотовиставки на європейську тематику, дізнатись про освітні можливості для українців від Європейського Союзу.

Протягом звітного періоду представники міської ради  взяли участь у польсько-українському форумі «Сучасне комунальне господарство міста Бидгощ» (Республіка Польща),  ІІ Східному Самоврядно-економічному Форумі на тему «Співпраця органів самоврядування та сектора економіки щодо перемін в Європейському Союзі» (м. Томашув Любельський, Польща),                            ІІ Європейському конгресі місцевого самоврядування під гаслом «Сучасне самоврядування – мешканці, співпраця, інновації» (м. Краків, Польща),             3-му Підкарпатському Ультрамарафоні (м. Жешув, Польща), підготовчій зустрічі до молодіжного обміну «Європейська мрія – бачення та реальність»   (м. Детмольд, Німеччина). Делегації, які здійснюють закордонні відрядження до партнерських міст Луцька забезпечуються промоційними матеріалами (кружки, футболки, значки, брелоки тощо). 

14 травня у Луцьку було проведено День Європи, в рамках якого  відбулись наступні заходи: Європейська олімпіада, конкурс шкільної творчості «Євробачення», майстер-класи, велоекскурсія з консулом Польщі місцями, пов’язаними з історією цієї країни та інші. До святкувань долучились численні спонсори, а також отримано підтримку у вигляді промоційної продукції від Генерального Консульства Республіки Польща у місті Луцьку, Представництва ЄС в Україні, дипломатичних представництв країн-членів Європейського Союзу. 
У І півріччі 2016 року розпочалася імплементація проекту «Центр надання адміністративних послуг як інноваційний інструмент взаємодії влади та громади», який фінансується з коштів ЄС. Проект реалізовуватиметься протягом 18 місяців на території Волинської, Львівської, Рівненської областей та у місті Луцьку. Вартість проекту – 1,07 млн. євро. Розмір гранту –           940,1 тис. євро, співфінансування: 137,5 тис. євро, з яких: Волинська обл. –   28,8 тис. євро, м. Луцьк – 9,9 тис. євро. 

В рамках міжнародного партнерства представники міської ради перманентно запрошуються до участі у закордонних святкових заходах та церемоніях, зокрема: у фестивалі «Ганзейські дні у місті Каунас». (м. Каунас, Литва), Міжнародному фестивалі культури та туризму «Пташиний рай», м.Бандирма, Туреччина),  фестивалі Алба Фест 2016, а також прийомі з нагоди підписання Партнерської угоди (м. Алба Юлія, Румунія), святкових заходах з нагоди «Днів Таурагського району 2016» (Таурагський р-н, Литва), святкових заходах з нагоди фестивалю «Тракайське літо» (Тракайський р-н, Литва), проекті «Схід Культури – Європейський Стадіон Культури» (м. Жешув, Польща) та інші.

6. ПІДВИЩЕННЯ СОЦІАЛЬНИХ СТАНДАРТІВ ЖИТТЯ
6.1. Ринок праці та грошові доходи населення

У І півріччі 2016 року послугами міського центру зайнятості скористалося 2773 особи, які потребують додаткових гарантій соціального захисту, з них – 1851 безробітний громадянин, в тому числі 443 особи з інвалідністю, з яких 307 – безробітні. Працевлаштовано 35 осіб з інвалідністю, з них 19 – брали участь в оплачуваних громадських та інших роботах тимчасового характеру, 7 – проходили професійне навчання.

Законом України «Про зайнятість населення» передбачено механізм стимулювання роботодавців до працевлаштування громадян, які недостатньо конкурентоспроможні на ринку праці – компенсація роботодавцям витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соцстрахування за працевлаштування таких осіб. З початку року працевлаштовано 21 особу на нові робочі місця створені для квотної категорії населення.

Професійним навчанням та підвищенням кваліфікації у звітному періоді було охоплено 211 безробітних (на замовлення ТзОВ «Анекс плюс» у Міжшкільному навчально-виробничому комбінаті Луцької міської ради організовано навчання за професією «Кравець»; сфери торгівлі та послуг: перукар; організовані курси цільового призначення за напрямками «підприємець-початківець» у Рівненському центрі професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості та ін.). Для учнівської молоді проводились профорієнтаційні уроки, дні відкритих дверей, профдіагностичне тестування на виявлення схильності до певного виду професійної діяльності. Для студентів проведено Ярмарок кар’єри, виїзні акції, семінари «Молодь на ринку праці», Дні відкритих дверей центру зайнятості, Групові профконсультації, Тренінг «Мистецтво управління своїм часом та постановка життєвих цілей», Тренінг «Комунікативна компетенція – запорука професійного успіху», Тренінг «Можливості для випускників з використанням нових інформаційних технологій».
У червні в Палаці культури міста Луцький міський центр зайнятості провів профорієнтаційну виїзну акцію в рамках заходу «Діти наших героїв», ініційований ГО «Volfest» та ГО «Меценати для солдата» для дітей учасників АТО. 

У Луцькому міському центрі зайнятості 15 червня 2016 року проведено круглий стіл на тему «Бізнес та освіта: об’єднання зусиль задля підготовки ефективного працівника». Ініціатором зустрічі є ТзОВ «Кромберг енд Шуберт Україна», співорганізатори - Луцький національний технічний університет.

В рамках Клубу підприємців-початківців з числа демобілізованих осіб та членів їх сімей у звітному періоді службою зайнятості проведені заходи:

- «День відкритих дверей центру зайнятості» за участю Луцької об’єднаної податкової інспекції ГУ ДФСУ у Волинській області;

- тренінг на тему: «Технологія побудови реклами: соціально-психологічні аспекти» за участю доцента кафедри загальної та соціальної психології        СНУ імені Лесі Українки;

- «Презентація підприємства» Волинська обласна асоціація захисту прав малого та середнього бізнесу «Бізнес-Волинь»;

- семінар для новостворених роботодавців за участю начальника відділу по роботі з роботодавцями Луцького міського центру зайнятості;

- ознайомчу професіографічну екскурсію на підприємство до колишнього безробітного, який започаткував власну справу з допомогою служби зайнятості і є демобілізованим військовослужбовцем, учасником АТО та інші.

Одноразову допомогу по безробіттю для відкриття власної справи надано 18 безробітним, з них 3 – особи з числа демобілізованих військовослужбовців, учасників АТО. Найпоширеніші види підприємницької діяльності, за якими безробітні відкрили власну справу: оптова та роздрібна торгівля, ремонт автотранспортних засобів, інформація і телекомунікація та ін.

Станом на 1 квітня 2016 року  розмір середньомісячної заробітної плати штатних працівників економічно активних підприємств міста становив     3556,0 грн. (Волинської області – 3478,0 грн.), що на 173 грн., більше ніж на початок року.
Сума боргу з виплати заробітної плати на 5-ти економічно активних підприємствах міста станом на 01 червня 2016 року становила 1266,7 тис. грн., що на 1763,6 тис. грн. менше ніж на початок 2016 року (3030,3 тис. грн.). Із загальної суми боргу 183,7 тис. грн. заробітної плати не виплачено працівникам КП «Парки та сквери м. Луцька». В загальнообласній заборгованості борги підприємств міста становлять 7,6 %. Борг перед найманими працівниками підприємства щодо якого реалізовано процедуру відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом                           (ЗАТ «Західпромбуд») на 01 червня 2016 року становив 887,9 тис. грн. У економічно неактивній Волинській філії ПАТ «Українська страхова компанія «Гарант-Авто» заборгованість із виплати заробітної плати колишнім працівникам складає 59,9 тис. грн.

Станом на 1 липня 2016 року зареєстровано 74 колективних договори, змін і доповнень до діючих договорів суб’єктів господарювання усіх форм власності (у відповідному періоді минулого року – 63). Під час повідомної реєстрації постійно акцентується увага на забезпечення керівниками дотримання гарантованого державою розміру мінімальної заробітної плати, диференціації розмірів заробітної плати залежно від складності роботи та умов її виконання.

З початку року було проведено 3 засідання робочої групи з питань моніторингу заробітної плати найманих працівників, на які було запрошено понад 200 керівників підприємств міста, у яких розмір середньої заробітної плати склався нижче визначеного законом, під час якої наголошувалось на необхідності дотримання диференціації оплати праці.
З метою впливу на існуючий стан оформлення трудових відносин (масового нехтування вимог законодавства фізичними особами-підприємцями, які здійснюють діяльність на ринках міста без оформлення відповідних документів) розпорядженням міського голови від 25.05.2016 № 276 було утворено робочу групу з питань легалізації тіньової зайнятості та заробітної плати  найманих працівників. У червні робочою групою було здійснено             3 рейди-обстеження на Завокзальному та Центральному ринках міста, в ході яких було виявлено факти нелегалізованих трудових відносин. З метою запобігання вчиненню порушень законодавства про працю та у сфері сплати податків 11 та 12 травня 2016 року було організовано навчання для підприємців безпосередньо на території Завокзального ринку із залученням фахівців  Луцької ОДПІ ГУ ДФС у Волинській області, Управління Держпраці у Волинській області, управління розвитку підприємництва та реклами Луцької міської ради. 
6.2. Соціальний захист населення
Протягом першого півріччя  2016 року державну соціальну допомогу було призначено 20095 жителям міста на загальну суму 127062,4 тис. грн., житлову субсидію – 37529 жителям на загальну суму 151494,8 тис. грн., з них відшкодовано – 109376,0 тис. грн. Здійснено адресну підтримку 3118 жителів міста з числа соціально вразливих верств населення всього на суму 4,9 млн. грн.

В рамках Програми соціального захисту населення міста на                2016-2020 роки проводились виплати: одноразової грошової допомоги громадянам міста з нагоди державних і релігійних свят, визначних та пам’ятних дат (28,6 тис. грн.); адресної грошової допомоги учасникам бойових дій, яким виповнилось 90 і більше років, видатним та почесним громадянам міста, ветеранам ОУН-УПА, вдові ліквідатора наслідків аварії на ЧАЕС, сім’ям загиблих воїнів в Афганістані (331,5 тис. грн.); адресної грошової допомоги сім’ям загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції              (198,0 тис. грн.); допомоги на поховання деяких категорій осіб, виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов’язалась поховати померлого в сумі (80,5 тис. грн.); відшкодування пільг на оплату житлово-комунальних послуг інвалідам по зору І, ІІ груп та дітям-інвалідам по зору, членам сімей загиблих воїнів в Афганістані на суму – 967,1 тис. грн.) та інші.
У звітному періоді Програму соціального захисту населення міста на 2016-2020 роки доповнено пунктом щодо відшкодування коштів Луцькому підприємству електротранспорту за перевезення пільгових категорій громадян у розмірі 20 млн. грн., на вказані цілі бюджетом міста, станом на 01.07.2016 профінансовано 17,4 млн. грн.
Соціальна підтримка учасників антитерористичної операції та членів сімей військовослужбовців, а також сімей загиблих військовослужбовців-лучан
На реалізацію Комплексної програми підтримки військовослужбовців, призваних з міста Луцька на військову службу по мобілізації, членів їх сімей, а також сімей загиблих (померлих) військовослужбовців-лучан, протягом звітного періоду було використано 670,7 тис. грн., зокрема профінансовано 203,1 тис. грн. одноразової фінансової допомоги на вирішення соціально-побутових проблем для учасників антитерористичної операції та членів сімей військовослужбовців. У І півріччі 2016 року місцевою пільгою на житлово-комунальні послуги користувались 668 членів сімей військовослужбовців. На відшкодування вказаної пільги профінансовано 207,6 тис. грн. коштів бюджету міста.
Проведено виплату одноразової матеріальної допомоги в розмірі          5000 грн. військовослужбовцям, які призвані на військову службу за контрактом до Збройних Сил України, всього на суму 260 тис. грн. (52 особи).
Відповідно до Програми соціальних виплат у місті Луцьку на              2016-2017 роки дітям військовослужбовців, добровольців, волонтерів, які загинули, пропали безвісті або перебувають у полоні під час участі в антитерористичній операції або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, отриманих в зоні АТО, виплачено допомогу на загальну суму         95,3 тис. грн.

В рамках Програми соціального захисту населення міста на                2016-2020 роки на підтримку діяльності громадських об’єднань профінансовано 197,0 тис. грн.
Протягом звітного періоду до Центру обліку бездомних осіб Волинського обласного благодійного фонду «Переображення» звернулось 173 особи, з них 22 виявлено соціальним патрулем. Надано допомогу щодо: відновлення документів – 31 особі; здійснення реєстрації місця перебування – 119 осіб; правової підтримки – 143 особам. На базі Центру обліку бездомних осіб Фонду діють кімнати нічного перебування для бездомних осіб на 12 ліжко-місць в осінньо-зимовий період за умов настання температури повітря, при якій є загроза переохолодження та замерзання. В поточному році відділенням нічного перебування Центру надано 321 послугу (ночівля, харчування, санітарно-гігієнічні послуги, первинна медична допомога та забезпечення гуманітарним одягом) для 22 осіб.
6.3. Підтримка сімей та молоді, захист прав дітей
На обліку в Луцькому міському центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді у звітному періоді перебувало  224 сім’ї (з них – 471 дитина), які опинилися у складних життєвих обставинах, 904 дитини з особливими потребами, 163 дитини-сироти та дитини позбавлених батьківського піклування. Окрім того, 82 сім’ї (в них 131 дитина) переселенців з АР Крим, Луганської та Донецької областей, а також 806 сімей в яких виховується 681 дитина, члени яких демобілізовані та перебувають в зоні АТО.

Протягом звітного періоду спеціалістами Центру було надано індивідуальні соціальні послуги  8142 особам. За І півріччя 2016 року на «Телефон Довіри» звернулось 1414 осіб. Проведено «гарячу лінію» Телефону Довіри на тему: «Сімейні форми виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування».
Завдяки налагодженій співпраці з громадськими та благодійними організаціями та соціально відповідальним бізнесом (Волинським обласним  благодійним фондом «Дитяча місія. Україна», громадською організацією «Ми плюс», мережею піцерій «Дядя Pizza») 680 сімей, а це – сім’ї учасників АТО, внутрішньо переміщених осіб, сім’ї, де виховуються діти з особливими потребами, сім’ї, які опинилися в складних життєвих обставинах, були забезпечені продуктовими наборами та солодкими подарунками в рамках благодійних акцій. У партнерстві з «Церквою Адвентистів Сьомого Дня»  та благодійним фондом «Місто надії» було вручено новорічні подарунки 33 дітям з сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах. 25 сімей, що потребують особливої соціальної підтримки отримали  продуктові набори.
Налагоджено співпрацю з Волинським обласним благодійним фондом «Відкриті двері», БФ «Дізар» (засновник Нестерук Петро Каленикович) та      ГО «Квітка Полісся» в результаті якої 51 сім’я, що потребує особливу соціальну підтримку, отримала продуктові набори.
У березні цього року стартував новий довготривалий соціальний проект «Територія дитинства» для дітей з сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах, який організовано Луцьким міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді спільно з  Волинським обласним благодійним фондом «Дитяча місія. Україна» та християнською церквою «Царство Боже». Особливість соціально-адаптованого проекту є підтримка родин, які опинилися в складних життєвих обставинах, вирішення проблем сімей, цікаве і корисне дозвілля дітей та молоді. Роботою цього проекту охоплено 63 дитини з сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах.

За І півріччя 2016 року в рамках роботи Кабінету екстреної допомоги, діяльність якого стала можлива завдяки співпраці з Волинським обласним благодійним фондом «Дитяча місія. Україна», 276 сімей отримали допомогу одягом, взуттям.

З метою зниження рівня злочинності, контролю за функціонуванням сімей, в яких виховуються неповнолітні, засуджені до покарань без позбавлення волі, є ризик  виходу дитини з сім’ї, проводились спільні рейди з Луцьким сектором ювенальної превенції Головного управління Національної поліції у Волинській області та службою у справах дітей. У І півріччі 2016 року  було проведено 2 спільних  рейди «Підліток». 

Неповнолітні, які перебувають у конфлікті з законом залучались до тренінгових занять підліткового клубу «Твоє доросле майбутнє» Луцького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. 
Протягом звітного періоду посилена увага та підтримка надавалась сім’ям учасників АТО, соціальною роботою охоплено 209 сімей, в яких виховується 241 дитина. У партнерстві з ГО «Громадський рух «Жіноча сила України» започатковано проведення низки семінарів  для жінок учасників АТО на тему: «Психологічне здоров’я родини» та проведено 6 заходів, якими охоплено         55 осіб. Для 10 дітей-підлітків з сімей учасників АТО  проведено тренінг із толерантного спілкування в рамках проекту «Teen-Studio – майстерня толерантного спілкування» у партнерстві з громадською організацією «Корпорація щастя». 40 дітей з сімей учасників АТО отримали сертифікати на відвідування соляної кімнати від медичного центру «Благомед».

Діти з сімей учасників АТО мали змогу відвідати благодійний концерт Світлани Тарабарової, побувати на зустрічі із Світланою Лободою, стати глядачами ІV Міжнародного благодійного фестивалю казок «КАZ.КАR», переглянути циркові вистави цирків шапіто «Вогні Києва» та «Олімп».

Загалом упродовж І півріччя 2016 року для сімей учасників АТО проведено 18 заходів, якими охоплено  1356 осіб.

При здійсненні соціальної роботи у звітному періоді  Луцьким міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді організовано та проведено 153 соціально-профілактичних та благодійних заходів, якими охоплено      15327 осіб (27 благодійні акцій, 38 майстер-класів, 1 флешмоб, 38 рад профілактики в загальноосвітніх закладах, 1 фестиваль, бесіди, круглі столи та інше). 
У І-му півріччі 2016 року відділом у справах сім’ї та молоді міської ради видано 587 посвідчень батьків з багатодітної сім’ї та 346 посвідчень дитини з багатодітної сім’ї, відзначено почесним званням України «Мати-героїня»          3 лучанки.
За сприяння та підтримки відділу протягом звітного періоду були проведені:

- благодійні та молодіжні акції: «Чужих дітей не буває», «Різдвяна свічечка», «Різдвяна містерія», новорічно-різдвяні майстерки «Грай та спілкуйся», «Дерева миру», «Хвилина миру», «Зробимо Луцьк чистим!», «Почуй мене серцем» (для дітей із вадами слуху), «Маленькі творці великого дива» та «Гаївки та великодні забави»,  «Маленькі творці великого дива», «Гаївки та великодні забави», «Мистецька вулиця», «Крок до подиху в нове життя», «Благодійний ярмарок сердець»;
- зимові екстремальні змагання «Доброволець-2016»;

- прес-конференція ГО «Збережи життя інтернешнл», фестиваль сім’ї та фестиваль «Bubble Fest», стріт-арт фестиваль «АЛЯРМ»;
- заходи до Дня Соборності України, Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні, Дня пам’яті Героїв Крут , до дня 104-річниця організації ПЛАСТ;
- гастрономічний фестиваль «Луцьк Фуд Фест».

- вокальний конкурс «WMA», змагання серед любительських колективів брейк-дансу, любительський турнір з настільного тенісу;

- творчі проекти «ART Пасха», «Цвіт папороті» та «Вуличний живопис» (творче об'єднання «Magic Art Group»).

- молодіжна виставка «Молода Волинь 2016» (ВО Національної спілки художників України);
- табори для 350 дітей і молоді (ініціатива ВОГО «Ми плюс»);

- День молоді у м. Луцьку та фестиваль урбаністичної культури «Magic City».

В рамках співпраці з театром-студією факультету міжнародних відносин СНУ «Modern Globe» та проведення Року англійської мови в Україні та з нагоди 400-ї річниці смерті У. Шекспіра у квітні відбулась англомовна вистава «Три миті з вічності Шекспіра».
Протягом І-го півріччя 2016 року 13 дітей пільгових категорій були направлені на оздоровлення та відпочинок в УДЦ «Молода Гвардія», 3 дитини до МДЦ «Артек» (Пуща Озерна), у туристичний комплекс «Буковель» –        166 обдарованих дітей. Проведено тендерну закупівлю 85 путівок для дітей пільгових категорій у ПЗОВ «Сонячний» (Луцький р-н, с. Гаразджа).
В червні 2016 року в рамках партнерських відносин між Луцьком й Таурагє діти загиблих учасників АТО відпочивали в Литовській Республіці. 

У І-му півріччі 2016 року  на первинному обліку служби у справах дітей перебувала 171 дитина-сирота та діти, позбавлені батьківського піклування. У звітному періоді службою у справах дітей було обстежено умови  проживання  135 дітей, які проживають у сім’ях, що перебувають у складних життєвих обставинах, проведено  11 рейдів по вулицях міста, в ході яких виявлено         18 дітей, які влаштовані у притулок для дітей служби у справах дітей Волинської ОДА, представлено інтереси 149 дітей у суді. Також проведено  перевірку стану правовиховної роботи у  Луцькому центрі професійно-технічної освіти, ЛВПУ, коледжі технологій, бізнесу та права СНУ імені Лесі Українки, спеціалізованій школі № 5, КЗ «НВК ЗОШ № 10 – професійний ліцей», НВК ЗОШ № 24-технологічний ліцей. Підготовлено і передано до суду              2 позовних заяви на позбавлення батьківських прав батьків щодо їх дітей, фактично позбавлено батьківського права 3 батьків, які мали на утриманні        4 дітей.

08.01.2016 проведена розважальна програма для 38 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах в «Сіті-Парку».
До Дня захисту дітей проведено підліткову академію «Обираємо життя» та благодійну акцію «Подаруй радість дітям» з врученням продуктових наборів дітям, які опинились в складних життєвих обставинах (50 дітей) і призів (у кількості 60 одиниць) на міському святі «Всі ми діти твої, Україно».

В межах акції «Літні канікули» у Луцьку було оздоровлено та організовано дозвілля 20 дітей з Донецької області.

7. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ ГУМАНІТАРНОЇ СФЕРИ
7.1. Охорона здоров’я

Протягом шести місяців 2016 року галузь охорони здоров’я міста продовжувала роботу щодо зміцнення матеріально-технічної бази, запровадження передового досвіду роботи, втілення нових методик діагностики та лікування.  На потреби галузі охорони здоров’я фактично профінансовано за відповідний період  92,9 млн. грн. (при планових обсягах 104,6 млн. грн. враховуючи кошти медичної субвенції, місцевого бюджету, субвенції з обласного бюджету).

Для реалізації Комплексної програми підтримки учасників АТО та членів їх сімей – мешканців м. Луцька затверджено 646,2 тис. грн. Відповідні асигнування для надання медичної допомоги розділені між комунальними закладами охорони здоров’я міста згідно навантаження. За звітний період на реалізацію заходів Комплексної програми використано 396,2 тис. грн. бюджетних коштів. Члени сімей військовослужбовців, мобілізованих у зону АТО, яким за медичними показами потрібне амбулаторне, стаціонарне лікування, зубопротезування тощо, взяті на диспансерне спостереження. 

У комунальних лікувально-профілактичних закладах протягом звітного періоду впроваджувались наукові нововведення і сучасні методики по діагностиці та лікуванню. Медичні працівники приймали участь в конференціях, семінарах, проходили навчання по підвищенню кваліфікації з різних актуальних питань удосконалення медичної допомоги. 

Для зміцнення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я у     І півріччі поточного року за кошти бюджету міста:

- встановлено сучасний цифровий флюорограф загальною вартістю   648,0 тис. грн. у КЗ «Луцький центр первинної медико-санітарної допомоги №3»;
- проведено заміну двох ліфтів на суму 719,8 тис. грн. у КЗ «Луцька міська клінічна лікарня»;
- для КЗ «Луцька міська дитяча поліклініка» придбано кардіодатчик на суму 260,0 тис. грн.;
- у КЗ «Луцький клінічний пологовий будинок» проведено капітальний ремонт приміщень 4-го поверху жіночої консультації на суму 902,0 тис. грн.;
- КЗ «Луцький центр первинної медико-санітарної допомоги №2» проведено капітальний ремонт клінічної лабораторії на суму 500,0 тис. грн.;
- у КЗ «Луцький центр первинної медико-санітарної допомоги» проведений ремонт сходів та коридорів закладу(150,0 тис. грн.).
Крім того, у квітні-червні 2016 року за рахунок благодійної допомоги, грантів та дарунків було придбано Луцькою міською клінічною лікарнею: візок для перевезення пацієнтів, аспіраційно-іригаційна трубку, установку для дезинфекуції ендоскопів, монітор пацієнта,  ноутбук, операційний ларингоскоп, уретерореноскоп та інше обладнання на загальну суму 1034,6 тис. грн.; Луцьким клінічним пологовим будинком: інкубатор для новонароджених, вагу дитячу механічну, насос шприцевий на загальну суму 301,3 тис. грн.; Міською клінічною стоматологічною поліклінікою: піч для кераміки, пакувальну машину, ультразвукову мийку, стерилізатор паровий та інше обладнання на суму 329,1 тис. грн.; Луцькою міською дитячою поліклінікою: персональний комп’ютер на суму 19,7 тис. грн.

За власні кошти Міською клінічною стоматологічною поліклінікою проведено поточний ремонт (фарбування фасаду) на суму 28,5 тис. грн., Луцькою міською дитячою поліклінікою придбано комп’ютерну техніку на суму 14,5 тис. грн.
7.2. Освіта
Впродовж І-го півріччя 2016 року Луцьким міським центром науково-технічної творчості учнівської молоді проведено 13 міських організаційно-масових заходів, у яких взяли участь 298 учнів ЗНЗ міста Луцька, серед яких: змагання радіокерованих автомоделей; змагання з автомодельного спорту (кордові кімнатні моделі); змагання з швидкісного радіоконструювання;  міський конкурс «Рятувальники очима дітей»; конкурс українського декоративно-ужиткового мистецтва (народна лялька); виставки технічної творчості; міські змагання з картингу, 22 учасника; конкурс юних фотоаматорів «Моя Україно!» та інші.
Міським центром туризму, спорту і краєзнавства учнівської молоді у травні проведено 51-і туристські змагання школярів міста (120 учасників),         8 краєзнавчих експедицій та акцій (понад 200 учасників ЗНЗ) та проведено       11 масових заходів зі спортивного туризму та спортивного орієнтування           (1 380 учасників), зовнішню експертизу дослідно-експериментальної діяльності у 11 ЗНЗ за участю науковців із ВІППО, СНУ ім. Лесі Українки, ЛНТУ.

Завершальним етапом огляду художньої самодіяльності став обласний фестиваль художньої самодіяльності загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів області, який проходив 21 травня 2016 року у місті Луцьку. Активну участь у ньому взяли творчі колективи та окремі виконавці луцьких загальноосвітніх навчальних закладів та Палацу учнівської молоді. У рамках фестивалю проводився огляд-конкурс духових оркестрів «На марші миру», у якому «Народний художній колектив» оркестр духових інструментів ПУМ виборов гран-прі.  Підсумком стало нагородження за зайняте освітою міста Луцька І місце за підсумками роботи навчально-виховних закладів з художньо-естетичного виховання учнівської молоді.

На початку  2016 року проведено виїзні курси ЦІППО ВДНЗ «УМО» НАПН України для керівників ДНЗ, ЗНЗ, ПНЗ, працівників управління освіти  та міського методичного кабінету, на яких отримали свідоцтва відповідного зразка 108 освітян міста.

У березні відбулася міська виставка «Творчі сходинки педагогів Луцька», на якій презентовано 546 робіт освітян міста. На базі НВК №9 проведено міську виставку-конкурс з науково-технічного напрямку.

Протягом звітного періоду проводились ремонтні роботи зі створення ще одного ДНЗ № 41 на вул. Декабристів, 23 (4 вікові групи),  по одній групі планується відкрити у ДНЗ №№ 1, 6 та 28 (група компенсуючого типу для дітей з вадами розвитку). Станом на 01.07.2016 роботи із реконструкції приміщення ДНЗ на вул. Декабристів, 23 виконані на 60% (загальна вартість робіт                11 642 тис. грн.),  для відкриття додаткових груп у ДНЗ №№ 1, 6, 28 виконані на 70% (загальна вартість робіт 1 150 тис. грн.). 
Також здійснювались ремонтні роботи систем тепло- та водопостачання, каналізації, санвузлів у ЗОШ № 16, санвузлів у загальноосвітніх навчальних закладах №№ 5, 17, 20, 22, 23, 24, 25. Завершено капітальні ремонти санвузлів у загальноосвітніх навчальних закладах №№ 7, 10, 13, 19. Введено в експлуатацію після капітального ремонту плавальний басейн ЗОШ № 20.
Зроблено капітальний ремонт харчоблоків ДНЗ №№ 31 і 17, покрівлі над харчоблоком ДНЗ №9. Виконано гідрохімічне очищення системи опалення у ДНЗ №№ 5, 8, 18, 7, 30 та капітальний ремонт вентиляції у ДНЗ №№ 31, 34.

7. 3. Культура
Протягом І-го півріччя 120 учнів шкіл здобули лауреатство у міжнародних, всеукраїнських та обласних мистецьких конкурсах та фестивалях. Проведено атестацію керівників шкіл естетичного виховання. У початкових мистецьких навчальних закладах за участю учнів та викладачів відбулося 45 заходів, серед яких творчі звіти музичних шкіл, концерти «Бринять цимбали дзвінкострунні…», «Під звуки мого фортепіано», «Весна у стилі ретро», «Музика, наповнена сонцем» та ін. 

Бібліотеками міста у звітному періоді надано послуг 31800 відвідувачам, проведено 228 культурно-мистецьких заходів. Зокрема, Тиждень дитячого читання, конкурс «Кращий читач», заходи до Дня Героїв Небесної Сотні, «Шевченківські дні». Започатковано рейтингову акцію «Бібліотека. Інформація. Інновація». Стартував інноваційний  проект «Літературні відкриття» та програма «Бібліотека-територія дитинства», яка спрямована на організацію дозвілля дітей на час шкільних літніх канікул, якою передбачено організацію близько 300 заходів для дітей різного віку. Проведено щорічний мандрівний фестиваль лялькових гуртків, що діють у бібліотечних закладах, «Мій маленький театр». На базі бібліотеки-філії №6 за фінансової підтримки Британської Ради в Україні в рамках  програми «Активні громадяни» та за сприяння Української бібліотечної асоціації діяв 10-ти денний «Бібліотечний табір», під час якого було організоване змістовне  дозвілля та відпочинок для дітей. До бібліотечних фондів у звітному періоді надійшло 1773 примірники книг на суму 74,6 тис. грн., в т. ч. за державними програмами Міністерства культури України – 180 примірників на суму 16,2 тис. грн., за бюджетні кошти – 686 примірників на суму 313,2 тис. грн., за кошти добровільних внесків –    395 примірників на суму 17,7 тис. грн. та ін.

Клубними закладами проведено 220 заходів. Активну діяльність здійснювали творчі колективи, яких налічується 47. У квітні - травні відбулися творчі звіти аматорських колективів, проведено урочистості з нагоди 30-річчя створення дитячого зразкового ансамблю танцю «Волиняночка» та 20-річчя ансамблю народної музики «Волиняночка». 

Успішно завершено навчальний рік та проведено добір дітей до початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів міста. Своєрідним підсумком навчального року була мистецька рейтингова акція серед учнів шкіл «Овація», за результатом якої творчими преміями міського голови та управління культури відзначено 105 обдарованих дітей та 8 творчих колективів. Преміальний фонд – 24,6 тис. грн.
Для реалізації заходів, передбачених Програмою фінансування культурно-мистецьких та культурологічних заходів, у І півріччі використано 253,2 тис. грн. Зокрема, відбувся етно-фестиваль «Різдво у Луцьку», фестиваль вертепів «З Різдвом Христовим» та «Різдвяні піснеспіви», «Різдвяна майстерня», понад 100 колективів, близько 2000 учасників різних вікових категорій взяли участь у різдвяних заходах.
Проведено заходи до дня Героїв Небесної Сотні, серед яких захід «Напиши листа на небо», вечір-реквієм «Герої не вмирають» та ін. Відбувся цикл заходів до 145-ї річниці від дня народження Лесі Українки, профінансовано українсько-польське видання твору Лесі Українки «Лісова пісня». Організовано літературно-мистецькі заходи «Шана Кобзареві», конкурс українсько-польської поезії, організовано виставку-конкурс дитячих писанок «Писанковий дивосвіт», Міжнародну акцію «Ніч музеїв». Проведено заходи до Дня Європи, Дня Матері, 30-ї річниці Чорнобильської катастрофи, Дня пам’яті і примирення,  Великодні заходи та ін.

В рамка спільного проекту Ради Європи і Європейської Комісії «Урбаністичні стратегії в історичних містах, скеровані громадами» (COMUS), який спрямований на розробку інноваційних моделей міського планування, що сприяють розв’язанню практичних проблем в історичних містах, напрацьовано проектні ідеї щодо використання історичного середовища міста, а саме:

- відтворення міської ратуші в будинку на вул. Данила Галицького, 1а з  подальшим створенням у цій будівлі сучасного інтерактивного музею міста;

- створення Центру міжкультурного діалогу в будинку на                        вул. Драгоманова, 1;

- реконструкція «середньовічної площі Ринок».
Проведено роботу з підготовки Керівного плану та його презентації під час робочих зустрічей у Молдові та у Міністерстві культури України. 

Розпочато реконструкцію літньої естради «Ротонда» у центральному парку культури та відпочинку імені Лесі Українки. Всі роботи здійснює інвестор за власні кошти.

Також у звітному періоді проведено заходи зі зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури міста на суму 315,5 тис. грн., зокрема:
- придбано комп’ютерну техніку та музичні інструменти для художньої школи і музичних шкіл №№ 1, 2, 3 (5 ноутбуків загальною вартістю                46,2 тис. грн., персональний комп’ютер (12,0 тис. грн.), цифрове піаніно      (20,0 тис. грн.), віолончельний комплект (19,9 тис. грн.), флейту (4,1 тис. грн.), три скрипки загальною вартістю 7,2 тис. грн. та ін.);
- придбано комп’ютерну техніку та літературу для централізованої бухгалтерії та Палацу культури (ноутбук (9,8 тис. грн.), відеопроектор          (13,3 тис. грн.) та ін.);
- завершено ремонтні роботи електричних мереж електропостачання в бібліотеці-філії №2 та капітальний ремонт даху ІІ корпусу Палацу культури міста Луцька (вартість робіт 72,9 тис. грн.).
За рахунок коштів бюджету міста також було проведено:

- заміну лічильника обліку теплопостачання в музичній школі №2       (31,3 тис. грн.);
- заміну вікон на металопластикові в музичній школі №2 у кількості       16 шт. (87,5 тис. грн.), в бібліотеках-філіях №5, №7 – 10 шт.(53,3 тис. грн.).
Відділом охорони культурної спадщини укладено 22 охоронних договори з користувачами пам’яток архітектури та історії місцевого і національного значення.

7.4. Фізична культура і спорт
В рамках фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи у звітному періоді в місті було проведено 126 заходів, організовано та проведено змагання місцевого рівня та олімпійських і неолімпійськиих видів спорту, розвитку спорту вищих досягнень та інші, до яких залучено 5872 осіб. У звітному періоді проведено:

- ІV Відкритий турнір з волейболу серед аматорських команд пам’яті Сергія Семенюка;

-  ХІІ Всеукраїнський турнір з дзюдо пам’яті загиблих воїнів- інтернаціоналістів;

- участь спортивної делегації міста в ІІ-му міжнародному турнірі з міні-футболу на кубок Президента міста Хелм (Хелм, 27.02.2016);

- відкритий чемпіонат міста з рукопашного бою «Шлях до перемоги»;
- V відкритий чемпіонат міста Луцька з волейболу (чоловіки) серед аматорських команд сезону 2015-2016 років;
- чемпіонат міста Луцька з шахів серед юнаків та дівчат у вікових категоріях до 8, до 10, до 12, до 14 та до 16 років;
- відкритий чемпіонат міста Луцька зі спортивної акробатики;
- відкритий турнір з боротьби самбо (спортивний та бойовий розділ) серед юнаків;
- участь спортивної делегації міста  в ультрамарафоні (м. Жешув, Польща);
- участь спортивної делегації міста в міжнародному фестивалі дітей та молоді (м. Замость, Польща);

- участь збірної команди м. Луцька в Міжнародному турнірі з баскетболу серед юнаків 2000 р. н., «Кубок Любліна 2016»;

- чемпіонат Луцька з дворового футболу серед команд  за місцем проживання;

- змагання «Спортивна сім’я» серед сімей, де є діти з особливими потребами;

- заходи, присвячені Олімпійському дню (спортивні естафети, вікторини,забави на олімпійську тематику) та інші.
Також, протягом звітного періоду за програмою спартакіади міста      2016 року за участю команд І-V груп проведено змагання з плавання, баскетболу (юнаки та дівчата), волейболу (юнаки та дівчата), легкої атлетики, шахів та шашок, тенісу настільного, міні-футболу. Крім того, забезпечено участь збірних команд міста у змаганнях вищих рівнів з баскетболу, боксу, важкої атлетики, веслування на байдарках і каное, дзюдо, волейболу, гандболу, художньої гімнастики, настільного тенісу, легкої атлетики, плавання, футболу, рукопашного бою, сумо, самбо, спортивного орієнтування, спортивної акробатики, шахів та шашок.

Проведено місячник з облаштування спортивних майданчиків «Спорт для всіх – спільна турбота».  Здійснено ремонти клубів за місцем проживання: «Атлет» на суму 188,8 тис. грн.  та «Юність» на суму 192,9 тис. грн.
З міського бюджету виділено 180 тис. грн. на виготовлення проектно-кошторисної документації для облаштування спортивно-оздоровчої зони в Центральному парку культури і відпочинку ім. Лесі Українки.
У звітному періоді щомісячні стипендії міського голови отримали десять спортсменів у розмірі 1500 кожна. 
8. ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА 

ТА БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ
8.1. Покращення стану довкілля
З метою уповільнення темпів зростання антропогенного навантаження на довкілля та досягнення безпечного для здоров’я людини його стану, на підприємствах міста впроваджено ряд природоохоронних заходів з метою зменшення викидів забруднюючих речовин, енергоефективності та підтримання належного санітарно-екологічного стану, озеленення та благоустрою, зокрема:

- на ДП «Автоскладальний завод №1» АТ «АК» «Богдан Моторс» щоквартально проводились налагоджувальні роботи на газоспалювальному обладнанні вартістю – 55,2 тис. грн.; проведено ресертифікацію підприємства на відповідність міжнародному стандарту екологічного менеджменту ISO 14001 – 51,6 тис. грн.; виконано заходи з енергозбереження шляхом заміни освітлювальних приладів на енергозберігаючі та світлодіодні – 8,3 тис. грн.; проведено заходи з озеленення виробничих територій та упорядкування русла р. Сапалаївка на території очисних споруд підприємства – 4,5 тис.; передано на утилізацію відходи виробництва на суму 1,2 тис. грн.;

- ДП «ЛРЗ «Мотор» придбано та встановлено обладнання для очищення газопилового потоку вартістю 32 тис. грн.;

- на ТзОВ «Луцька картонно-паперова фабрика» виконано реконструкцію флотаційних пасток для очищення виробничих стоків вартістю 25,0 тис. грн.;
- КП «Луцькводоканал» проведено роботи з реконструкції III-ї черги каналізаційно-очисних споруд вартістю 80,8 тис. грн.

Тривали роботи в рамках реалізації проекту „Відновлення гідрологічного режиму, санітарного стану та очищення від дерев русла р. Сапалаївка від      вул. Ніла Хасевича до вул. Теремнівська. Виконано роботи по розрівнюванню та формуванню берегової смуги в районі вул. Задворецька – Карпенка-Карого. Вартість виконаних робіт 442,5 тис. грн. (за кошти міського бюджету).

За кошти міського фонду ОНПС проведено зариблення Теремнівської водойми з метою здійснення біологічної меліорації (регулювання водної рослинності) та будівництво рибозахисної споруди водойми. Вартість робіт 31,1 тис. грн.

Передано на утилізацію 6,4 тонн відпрацьованих хімічних джерел струму (батарейки та акумулятори від побутових приладів), вартість робіт 3 тис. грн. 

В ході весняних екологічних акцій висаджено 1100 шт. молодих саджанців дерев та кущів, в тому числі:

- закладено 9-ий фруктовий сад на території ДНЗ № 37;

- проведено акцію з посадки лісоутворюючих порід з нагоди всесвітнього дня лісу у НВК №7 – природничий ліцей;

- започатковано акцію «Алея випускників», на території НВК №10 – професійний ліцей висаджено 30 шт. молодих саджанців липи;

- проведено загальноміські толоки до Всеукраїнського дня довкілля та в рамках громадської молодіжної ініціативи «Чиста Україна – чиста Волинь», прибрано та проведено благоустрій парку ім. 900-річчя м. Луцька, а також парку «Дубки» в районі ЛПЗ.

Традиційно у місті навесні проведено загальноміське екологічне свято до Дня Землі, на якому було відзначено нагородами та призами переможців конкурсу екологічного плакату та конкурсу колективів екологічної просвіти на суму 4,5 тис грн. Підготовлено та випущено листівки екологічної тематики, а саме про недопущення спалювання відходів та сухої рослинності.

Протягом звітного періоду здійснювався моніторинг за основними показниками якості довкілля (рівень забруднення атмосферного повітря, утворення та руху відходів, якості поверхневих вод, якості води для господарсько-питного використання та зворотних вод, якості води у місцях купання та рекреації (Теремнівська водойма та центральний пляж у парку культури та відпочинку ім. Лесі Українки). Перевищень нормативних показників за звітний період не виявлено. Водночас поверхневі води річок Сапалаївка, Жидувка, Омеляник не відповідають нормативам господарсько-питного і культурно-побутового водопостачання. 
У сфері охорони атмосферного повітря перевірено та повідомлено про необхідність оформлення дозвільних документів (в тому числі на сплату екологічного податку) 112 суб’єктів господарювання. За I півріччя оприлюднено наміри 12 суб’єктів господарської діяльності щодо отримання дозволу на викиди. Виготовлено правовстановлюючі документи на об’єкт природно-заповідного фонду місцевого значення, біологічну пам'ятку природи «Платан західний» вартість робіт 1,6 тис. грн.

За перше півріччя 2016 року в рамках реалізації Комплексної програми охорони навколишнього природного середовища м. Луцька виконано природоохоронних заходів на суму 825,5 тис. грн. з різних джерел фінансування, враховуючи власні кошти підприємств, установ та організацій міста.

8.2. Техногенна безпека та охорона праці
Заходи щодо організації та забезпечення інженерного захисту населення і територій м. Луцька від надзвичайних ситуацій здійснюються у відповідності з вимогами керівних документів. Фонд захисних споруд цивільного захисту у     м. Луцьку складається зі 62 сховищ  загальною місткістю 20316 осіб та            35 протирадіаційних укриттів загальною місткістю 7165 осіб.

Станом на 30.06.2016 балансоутримувачами 12 захисних споруд було значно покращено стан утримання. Але разом з тим 14 сховищ та протирадіаційних укриттів (14,4% від загальної кількості) не готові до використання за призначенням. 

У першому півріччі 2016 року здійснено інвентаризацію 55 захисних споруд, що становить 56,7% загальної кількості. Технічна інвентаризація не проведена на 42 захисних спорудах цивільного захисту різних форм власності. Основними причинами не проведення технічної інвентаризації є відсутність коштів у балансоутримувачів та невизнання фактів, що захисні споруди знаходяться на балансі підприємств, а також недобросовісне відношення балансоутримувачів до своїх обов’язків та невиконання вимог нормативних документів.
Одним із важливих питань інженерного захисту населення і територій в місті Луцьку залишається водовідведення поверхневих і водопониження ґрунтових вод на Малоомелянівському житловому масиві та в районі             вул. Вересневої. На ці території розроблені відповідні проекти водовідведення, частина робіт виконано.

Управлінням з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Луцької міської ради затверджено план-графік проведення практичної підготовки осіб керівного складу і фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів цивільного захисту на підприємствах, установах, організаціях м. Луцька у 2016 році, надається допомога у їх підготовці та проведенні. Організовано взаємодію з органами освіти щодо вивчення предметів «Захист Вітчизни» та «Основи здоров’я». В загальноосвітніх навчальних закладах обладнано класи захисту Вітчизни, які наповнено відповідними матеріалами з цивільного захисту та основ здоров’я.

З початку року у друкованих засобах масової інформації опубліковано     4 статті із пропагандою діяльності у сфері захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій,  на сайті міської ради розміщено 8 публікацій з питань запобігання надзвичайних ситуацій. 
У визначених місцях масового відпочинку громадян на р. Стир (поблизу Центрального парку культури і відпочинку імені Лесі Українки) та на Теремнівській водоймі, встановлено 2 рятувальних пости та організовано їх роботу у відповідності до діючих правил і санітарних норм. На Програму організації рятування людей на водних об’єктах у звітному періоді використано 9,8 тис. грн. коштів бюджету міста.
Протягом звітного періоду відділом охорони праці перевірено                 74 колективних договори на відповідність виконання нормативно-правових актів та реалізації державної політики в галузі охорони праці. Під час перевірок вносились рекомендації щодо розроблення комплексних заходів щодо досягнення нормативів безпеки, гігієни праці та виробничого середовища, підвищення існуючого рівня охорони праці на підприємствах, установах та організаціях міста.
У І півріччі 2016 року на виробництві сталося 3 випадки з смертельними наслідками. Відділом охорони праці взято на облік 34 нещасних випадків на виробництві, в яких постраждало 35 працівників.
9. ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ТА АДМІНІСТРАТИВНА ПОЛІТИКА
Адміністративні послуги для людини та громадянина спрощуються та переходять в електронну площину. Розширюються можливості безпосередньої участі людини та громадянина і інститутів громадянського суспільства. Запровадження єдиної системи місцевих петицій дозволило ініціювати та підтримувати соціально-значущі проекти, спонукати до підготовки проектів рішень, які вирішують порушені проблеми.
Станом на 01.07.2016 у департаменті ЦНАП надавалось 304 послуги, з них 211 послуг виконавчих органів міської ради, 28 – структурних підрозділів облдержадміністрації та 65 – територіальних органів центральних органів виконавчої влади. На кінець І півріччя 2016 року департаментом «Центр надання адміністративних послуг у місті Луцьку» надавалось 20 електронних послуг.

Доступ до публічної інформації постійно вдосконалюється, зокрема, тепер функціонує ще один ресурс – портал відкритих даних, де оприлюднюється інформація щодо діяльності органів виконавчої влади. Впроваджено зручний перехід до порталу відкритих даних з офіційного сайту Луцької міської ради.
Покращено інформаційну комунікацію з мешканцями міста, запроваджено e-mail-розсилку найбільш важливих та цікавих повідомлень для мешканців міста. Вдосконалено систему електронного голосування конкурсу громадських ініціатив.
До сервісу онлайн - трансляцій у звітному періоді додано проведення конкурсів на заміщення вакантних посад керівників комунальних підприємств.

З метою забезпечення прозорості та відкритості діяльності виконавчих органів Луцької міської ради, внесено зміни до розпорядження міського голови від 10.08.2015 № 275 «Про проведення допорогових закупівель з використанням електронного торгівельного майданчика», згідно яких усі виконавчі органи міської ради та підприємства комунальної форми власності зобов’язані проводити допорогові закупівлі товарів, робіт та послуг лише через систему електронних закупівель відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі».
