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Про виконання Програми економічного і соціального розвитку
міста Луцька на 2013 рік за підсумками року.
        Протягом звітного періоду робота органів місцевого самоврядування  міста Луцька була спрямована на виконання завдань Програми економічного і соціального розвитку міста Луцька на 2013 рік (далі – Програма), основних  показників економічного і соціального розвитку міста Луцька на 2013 рік, Національного плану дій на 2013 рік щодо впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки "Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава" та Стратегії економічного і соціального розвитку Волинської області на 2004-2015 роки .
У 2013 році порівняно з попередніми роками забезпечувалась позитивна динаміка приросту обсягів реалізованої промислової продукції(2000р.-402,9млн.грн.; 2009р.-1,4млрд.грн.; 2010р.-1,9млрд.грн.; 2011р.-2,2млрд.грн.; 2012р.-2,5млрд.грн.; 2013р.- 2,6 млрд.грн., що становить більше  чверті  загальнообласних  обсягів. Завдання  Програми  виконано з ростом до відповідного періоду минулого року 4%.
Слід зазначити, що на окремі види промислової діяльності міста припадає значна частка загальнообласних обсягів реалізованої продукції. Зокрема, на виробництво гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої продукції – 83%, машинобудування, крім ремонту і монтажу машин і устаткування – 75%, текстильне виробництво, виробництво одягу, виробів зі шкіри та інших матеріалів – 65%.
В розрахунку на одного жителя міста реалізовано промислової продукції на 12,1 тис.грн, (в області – 9,8 тис.грн.). За Програмою на рік-10,9тис.грн., що більше  на 1,7% до 2012р. За цим показником місто посідає 4 місце серед районів та міст обласного значення.

  Вагомий внесок у промисловість роблять публічні акціонерні товариства «СКФ Україна», «ВГП», «Теремно хліб», ДП «Автоскладальний завод №1», ПрАТ Спільне українсько-словацьке підприємство «Теріхем – Луцьк», ТзОВ «Луцька картонно – паперова фабрика», державне підприємство «Луцький ремонтний завод «Мотор»,  їм належить понад 70% загальноміського обсягу.

Промисловими  підприємствами  міста  у  минулому  році  було  зреалізовано  ряд  інвестиційних  проектів. Зокрема, на  ПрАТ «Едельвіка»  введено  в  експлуатацію  сучасну  снувальну  машину  фірми  «Веnnіnger» з  широкими  можливостями  для  виготовлення  основи  під  тканину. Здійснено  запуск  оздоблювального  обладнання  і  введено  в  дію  власну  котельню  для  потреб  виробництва.

          На  ПАТ «ВГП»  впроваджено  лінію  Гамбіні,  використання  якої  дозволяє  за  достатньо  короткий  проміжок  часу  переходити  із  виготовлення  одного  рулонного  продукту  на  інший,  економлячи  при  цьому  до  50%  виробничого  часу. На  сьогодні  аналогів  такого  обладнання  в  Україні  немає.

          ДП «Автоскладальний  завод №1 АТ «АК «Богдан  Моторс», спільно  з  польськими  партнерами  -  компанією  URSUS  S.A.,  здобуло  перемогу  в  тендері  на  поставку  38-и  тролейбусів  для  міста  Люблін (Республіка  Польща)  і  відправило  першу  партію  продукції. Для  подальших  перспективних  поставок  у  країни  ЄС  своєї  продукції «Богдан»  завершив  процедуру  сертифікації  автобусів  А30220  і  А70132  відповідно  до  норм  цих  країн.
           «ПАТ «СКФ-Україна»  наростило  обсяги  своєї  продукції  на  10%, зросла  прибутковість  підприємства  і, як  наслідок,  в  минулому  році  до  бюджетів  усіх  рівнів  сплачено  податків  та  обов’язкових  платежів  135 млн.грн.  Проведено  модернізацію  термічного  цеху,  значно  поліпшено  умови  праці  та  побуту  працюючих.

          Проводились  необхідні  роботи  по  організації  нового  цеху  по  виготовленню  запасних  частин  для  авіаційної  техніки  на  ДП «Луцький  ремонтний  завод «Мотор». Утеплено  виробничі  приміщення, реконструйовано  котельню  за  рахунок  впровадження  енергозберігаючих  заходів,  здійснено  заміну  теплотраси.
 Підприємства міста у січні – листопаді експортували товарів на суму 247 млн. дол. США, імпортували – на 570 млн. дол., що відповідно на 5,1% і 13,4% більше, ніж у відповідному періоді 2012р. Негативне сальдо зовнішньої торгівлі товарами становило 323 млн. дол. проти негативного 268 млн. дол. у  попередньому  році.

 На формування негативного сальдо вплинули окремі товарні групи: засоби наземного транспорту, крім залізничного, та нафта і продукти її перегонки.

Зовнішньоторговельні операції здійснювались з партнерами 82 країн світу (експортували товари в 48 країни, імпорт отримували з 75).

Підприємствами міста сформовано 43% загальнообласного обсягу експорту товарів та 57% імпорту.
В країни СНД експортовано товарів на 123,8 млн.дол. (50% загального обсягу), що на 11,4% більше, ніж у 2012р., в країни Євросоюзу – 118,4 млн.дол. (48%), на 0,6% менше, решта – в інші країни світу.Головними торговими партнерами серед країн СНД як в експорті, так в імпорті товарів залишаються країни Митного союзу (Російська Федерація, Казахстан і Білорусь), на які припадає 93,8% загального обсягу експорту в країни СНД та 46,7% загальнообласного, імпорту – відповідно 99,9% та 16,4%.
 Найвагоміші експортні поставки товарів серед країн-членів ЄС здійснювалися до Німеччини, Польщі, Австрії та Словаччини, імпортні - з Німеччини, Франції, Польщі, Італії, Нідерландів та Словаччини.

 Серед  підприємств  міста  найбільшими  експортерами  є : ПАТ «СКФ Україна», ТзОВ «Комо-Експорт», ДП «Автоскладальний  завод №1» ПАТ «Автомобільна  компанія «Богдан  Моторс», ТзОВ «Цунамі», ПАТ «ВГП», приватне  акціонерне  товариство «Спільне  українсько-словацьке  підприємство «Теріхем-Луцьк», ТзОВ «Луцька  картонно-паперова  фабрика» та ряд  інших.
        Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій, внесених в економіку міста за весь період інвестування, на 1 жовтня 2013р. становив 215,5 млн.дол.CША, або 1022 дол. в розрахунку на одного жителя. (По Програмі  на  рік - 1056 дол, в області – 369 дол.).
Іноземні інвестиції здійснювали партнери з 26 країн світу. Основними інвесторами економіки Луцька є нерезиденти з Вірґінських Островів (Британських), Швеції, Кіпру, Німеччини, Великої Британії. На ці країни припадає більше 88% іноземних інвестицій.

Найбільші  обсяги  інвестицій  надійшли  в  такі  галузі, як  оптова  і  роздрібна  торгівля та ремонт  автотранспортних  засобів (34,7%), переробна  промисловість (26,8%), зокрема  у  виробництво  машин  та  устаткування (21,3%).

 Прямі інвестиції надійшли на 144 підприємства міста, найбільші обсяги їх акумульовані на підприємствах торгівлі-74,8млн.дол.(третина капіталу, залученого в місто).

Для розв'язання  проблемних питань, які не були вирішені через відсутність фінансування протягом багатьох років, а саме: відсутність централізованої каналізації на Львівському масиві та на мікрорайоні Вересневе, а також  з  метою оновлення парку тролейбусів на Луцькому підприємстві електротранспорту, відповідно до Порядку залучення у 2013 році коштів під державні гарантії, передбаченого постановою Кабінету Міністрів України від 03.06.2013р. №404, Луцька міська рада наприкінці минулого року подала в Кабінет Міністрів України для розгляду та подальшої підтримки три соціально важливі проекти  на  загальну  суму  82,9 млн.грн.,зокрема: «Оновлення рухомого складу Луцького підприємства електротранспорту» (57,0 млн.грн.); «Будівництво мереж водовідведення в мікрорайоні Вересневе(І-ша черга)»(17,2 млн.грн.); «Будівництво мереж водовідведення на Львівському масиві »( 8,7 млн.грн.);
Запропоновані проекти є соціально-важливими та необхідними для територіальної громади міста.
Відповідно до вимог державної регуляторної політики прийняття регуляторних актів здійснювалося згідно з Планом підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік затверджених відповідними рішеннями виконавчого комітету та міської ради. Відповідно до затвердженого Плану-графіку забезпечено відстеження результативності їх дії. За звітний період прийнято 11 регуляторних актів, які пройшли повну процедуру відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».. Відповідно до затвердженого Плану-графіку забезпечено відстеження результативності їх дії.
Найважливішим на сьогодні у розвитку бізнесу для усіх гілок влади є дерегуляція підприємницької діяльності та системи надання адміністративних послуг, реформування дозвільної системи, недопущення тиску на бізнес зі сторони контролюючих та правоохоронних органів.

В Луцьку під Центр надання адміністративних послуг реконструйовано окреме приміщення на вул. Лесі Українки, 35 (п’ятиповерхова будівля, загальна площа 1422 кв.м.). Центр надання адміністративних послуг у місті Луцьку офіційно відкрито 2 липня цього року.

У звітному періоді через ЦНАП надавалось  267 послуг, з них 168 послуг виконавчих органів міської ради, 51 дозвільна процедура, 10 послуг структурних підрозділів облдержадміністрації та 38 послуг територіальних органів центральних органів виконавчої влади.

  Зокрема, 192 послуги надавались  через адміністраторів та державних адміністраторів департаменту ЦНАП (з них: 120 послуг виконавчих органів міської ради, 51 дозвільна процедура, 10 послуг структурних підрозділів облдержадміністрації та 11 послуг територіальних органів центральних органів виконавчої влади).

 27 послуг надавались представниками територіальних органів центральних органів виконавчої влади (з них: 6 - головним управлінням Держземагенства у Волинській області, 21 - державною реєстраційною службою Луцького міського управління юстиції).

З 1 липня 2013 року до ЦНАП звернулося 45 тисяч суб’єктів звернень, надано 28353 адміністративних послуги.
Крім того, значна частина відвідувачів зверталась  за отриманням інформації та консультації. За даними електронної черги щоденно ЦНАП відвідувало в середньому від 300 до 400 відвідувачів.

З метою поінформованості громадськості, в інформаційних терміналах, що знаходяться в адміністративній залі розміщено інформацію про послуги Інспекції державного архітектурно-будівельного контролю у Волинській області (8 послуг) та відділу державної реєстрації актів цивільного стану реєстраційної служби Луцького міського управління юстиції (7 послуг) у вигляді переліку та інформаційних карток.

Рішенням виконавчого комітету Луцької міської ради від 20.11.2013 №705-1 затверджено оновлений тимчасовий реєстр адміністративних послуг із змінами і доповненнями відповідно до Закону України «Про адміністративні послуги» та вимог постанови Кабінету Міністрів України від 30.01.2013 №57 «Про затвердження Порядку ведення Реєстру адміністративних послуг».

Згрупований за напрямками перелік адміністративних послуг та інформаційні картки на кожну послугу розміщено на стендах в приміщенні ЦНАП та в інформаційних терміналах.

Реєстр адміністративних послуг з інформаційними картками та рекомендованими формулярами заяв розміщено на офіційному сайті міської ради.

ЦНАП співпрацює з Волинською дирекцією УДПЗ «Укрпошта» в рамках проекту «Адміністративні послуги: спрощений доступ через пошту». Узгоджено перелік адміністративних послуг, що рекомендовано надавати для доставки за допомогою засобів поштового зв’язку та надано електронні версії інформаційних, технологічних карток та формулярів заяв відповідно до зазначеного переліку.

Що  стосується  ситуації  у житлово-комунальному господарстві, то у січні–листопаді населення міста сплатило за житлово-комунальні послуги, враховуючи погашення боргів попередніх років, 239,5 млн.грн., або на 7,4% більше, ніж у відповідному періоді минулого року. Рівень сплати становив 97,8% до нарахованої суми (у січні–листопаді 2012р. – 97,5%), що нижче середньообласного показника (99,5%).
 Заборгованість населення з оплати житлово-комунальних послуг на кінець листопада становила 56,9 млн.грн., або 53% загальної заборгованості в області. За січень–листопад вона збільшилась на 11,3%. Середній термін заборгованості за всі  послуги склав 2,6 місяця. Частка квартиронаймачів, які мали заборгованість три і більше місяців за вивезення побутових відходів становить 12,5%, утримання будинків і споруд та прибудинкових територій – 10,3%, централізоване опалення та гаряче водопостачання  – 9,3%, газопостачання – 6,9%, централізоване водопостачання та водовідведення – 2,4%.

 За електроенергію населення сплатило 36,2 млн.грн. (на 8,3% більше, ніж у січні–листопаді 2012р.) і на кінець листопада 2013р. заборгованість становила 4,6 млн.грн., що на 0,5% більше, ніж на початок місяця.

Житлово-комунальними підприємствами міста постійно проводяться заходи по забезпеченню своєчасної оплати усіма категоріями споживачів за житлово-комунальні послуги у повному обсязі.

За 2013 рік в бюджетній сфері, житловому секторі, промисловості та житлово-комунальному господарстві було впроваджено 58 енергозберігаючих заходів на загальну суму 11,8 млн.  грн. У підвищення енергоефективності у бюджетних закладах міста було інвестовано 5,4млн. грн., з яких 1,8 млн. грн. було виділено з міського бюджету. Для порівняння: у 2010 році у бюджетні заклади було інвестовано 574 тис. грн., у 2011 році – 360 тис. грн., а у 2012 році – 653 тис. грн. Дана інвестиція у розмірі 5,4 млн. грн. дозволить економити 860 тис. грн. щорічно.

Місто підписало Кредитний договір з Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією (НЕФКО) для залучення, на умовах співфінансування, кредитних коштів на впровадження енергоефективних заходів на шести об’єктах комунальної власності.

У 2013 році отримано перший транш від НЕФКО у розмірі 110,1 тис. євро.

Частка кредитних коштів від Корпорації НЕФКО становить 90% від загального обсягу інвестиційних витрат, або майже 4 млн.грн., міського бюджету - 10%, або близько 445 тис. грн.

Вказані кошти призначені для фінансування енергозберігаючих заходів у шести комунальних закладах, що фінансуються з міського бюджету (гімназія №21, школа №5, школа №10, ДНЗ №11, ДНЗ №21, Луцька міська клінічна лікарня).

Також між Луцькою міською радою, ДКП «Луцьктепло» та Європейським банком реконструкції та розвитку (ЄБРР) підписано угоду про підготовку кредитного фінансування реалізації Проекту реконструкції системи теплопостачання м. Луцька, що передбачає надання гранту розміром 4 мільйони євро та кредиту на 10 мільйонів євро. В рамках даного проекту планується реформування системи теплопостачання міста, а також переведення однієї з найбільших котелень на використання відходів деревини.
         Підписано Партнерську угоду з Головним партнером Проекту «Енергія для Мерів Сходу» – Болонським університетом, розроблено графіки робіт та фінансові звіти. У листопаді 2013 року  отримано кошти від Європейської комісії по проекту «Енергія для мерів Сходу»  в сумі 22,6 тис. євро. для реалізації енергозберігаючих заходів у ДНЗ №7 (встановлення індивідуального теплового пункту, часткова заміна вікон та дверей).

Затверджено «Програму відшкодування відсоткових ставок за залученими кредитами на 2013-2015 роки» для впровадження енергозберігаючих заходів. Представники 7 ОСББ м. Луцька (“Берегиня-Луцьк”, “Злагода Плюс”, “Відродження”, “Калина 30”, “Росинка”, “Біном”, “Відродження-Шанс”) узяли кредити на проведення енергозберігаючих заходів на загальну суму 3,7 млн. грн., Кошти використовуються для встановлення індивідуальних теплових пунктів, утеплення фасадів, заміни ліфтів. Відсоткові ставки за даними кредитами відшкодовуються міською радою (до 15%).
На 2013 рік з міського бюджету виділено 130,5 тис. грн. для відшкодування відсоткових ставок за залученими кредитами. На даний час відшкодовано 94,3 тис. грн.

Впроваджується он-лайн версія системи моніторингу енергоспоживання бюджетних установ, яка дасть можливість контролювати та аналізувати ефективність енергоспоживання до 250 будівель, що фінансуються з міського бюджету.
В місті Луцьку значна увага приділяється впровадженню комплексних заходів щодо розвитку ринку автотранспортних послуг, вдосконаленню транспортної мережі міста, організації перевезень пасажирів автомобільним транспортом, поліпшенню умов перевезення пасажирів.

 Автотранспортні підприємства Луцька у звітному періоді перевезли 1,8 млн.т вантажів, що становило 73,4 % вантажних перевезень області.  Найбільше перевезень виконали ВКФ у формі ТзОВ «Віта – Авто», товариства з обмеженою відповідальністю «Бріс», «Підшипник – Автосервіс», «Арзу» та приватне підприємство «Вітантранс», на них припадає 80,0% вантажних перевезень.

  Всі категорії перевізників (крім залізниці) перевезли  60,4млн. осіб пасажирів проти 74,1 млн. осіб пасажирів  у 2012р.

 Автотранспортом підприємств міста перевезено 25,8 млн. осіб, що становить 81,3% пасажирських перевезень області.

 Автотранспортом суб’єктів підприємництва – фізичних осіб, за розрахунковими даними, перевезено 17.6 млн. осіб, що становить більше чверті всіх пасажирських перевезень.

Міським електричним транспортом  користувалось 16,9 млн. громадян.
Для організації перевезень пасажирів у місті Луцьку задіяно 262 сертифікованих автобуси та 41 тролейбус, з них пристосованих для перевезення осіб з обмеженими можливостями відповідно 9 автобусів та 6 тролейбусів, які працюють по 32-ох автобусних та 10-ти тролейбусних маршрутах. Послуги з перевезень надають 9 субєктів підприємницької діяльності.
         Автобуси та тролейбуси у м.Луцьку здійснюють перевезення пасажирів згідно затверджених графіків руху.

         Дотримання графіків руху автобусів за міськими автобусними маршрутами здійснюється за допомогою GPS - навігації. У місті  проведені роботи по втіленню в повсякденне життя елементів організації та управління рухом автобусів і підготовки інформації про їх роботу.  Саме завдяки системі з використанням GPS-навігації забезпечена можливість більш чіткого відслідковування  роботи  міського пасажирського транспорту. Одним з елементів діючої системи  є встановлення  монітору на зупинці громадського транспорту по Волі, 4, де мешканці міста можуть щодня користуватись та дізнаватись про найближчий транспортний засіб необхідного для них маршруту, що наближається до цієї зупинки.

Крім того, проведено роботи технічного та організаційного характеру по запровадженню та налагодженню системи оголошення зупинок громадського транспорту в міських автобусах.

Враховуючи звернення мешканців міста,  вносились корективи в схеми руху автобусів деяких маршрутів, а саме: забезпечено доїзд по вулиці Потебні до с.Рованці, організовувався доїзд мешканців до садово-городніх масивів «Калина» та «Промінь» на літньо-осінній період.

Проведено обстеження зупинок громадського транспорту на предмет благоустрою та відповідності їх нормативним вимогам на вулицях та проспектах міста. Робочою групою, затвердженою розпорядженням міського голови від 17.10.2012 №505, по кожній зупинці складено акт обстеження стану їх обладнання. Накопичені дані систематизовані і будуть враховані при складані Програми розвитку зупинок громадського транспорту. Розпочато роботи по їх інформаційному забезпеченню. На зупинках громадського транспорту по руху автобусного маршруту №15 було розміщено графіки руху автобусів.
Підприємства міста виконали будівельні роботи на суму 399 млн.грн., що становить 61 % загальнообласних обсягів.
На спорудженні будівель виконано 72,6% всіх виконаних робіт, решта – на будівництві інженерних споруд.

Понад дві третини загальноміських обсягів будівельних робіт виконали публічні акціонерні товариства «Луцьксантехмонтаж № 536», «Волиньобленерго», товариства з обмеженою відповідальністю «Житлобуд–2», «Луцькавтодор–сервіс», «Луцькспецбуд», «Західелектромонтаж», монтажне підприємство «Електросервіс», приватне акціонерне товариство «Луцький домобудівельний комбінат», приватне підприємство «ВВС».

Будівельники м. Луцька виконали 61,3% всіх будівельних робіт.

За характером робіт переважають нове будівництво, реконструкція та технічне переозброєння (87,1%), решта – капітальний і поточний ремонти (10,3% і 2,6% відповідно).

Забезпечено виконання робіт  з благоустрою міста на суму 22,5  млн.грн.

Зокрема:

- відремонтовано капітальним ремонтом спортивний майданчик на проспекті Волі,9, на суму 44 тис. грн., на пр.Відродження, 16,16а на  36,8 тис.грн. та сквер біля пам’ятника Т.Г. Шевченку на вул. Корольова на суму 473,9 тис. грн.;
-  проведено поточні ремонти пляжного обладнання, спортивного майданчика на вул. Кравчука,26а, обеліска на меморіальному комплексі „Вічна Слава”, дитячих майданчиків на вул. Конякіна,14, вул. Наливайка,2,4,6, вул. Корольова,10 та вул. Гулака - Артемовського,23  на  загальну  суму  110,5 тис. грн.;

- прийнято дощових та талих стічних вод, що потрапляють в міську комунальну мережу через зливовоприймачі  та каналізаційні колодязі з території міста із загально сплавною системою каналізації на суму 800 тис. грн.;

- на прибирання та  утримання  п’яти кладовищ, трьох братських могил та трьох інших місць увіковічення пам’яті загиблих захисників Вітчизни  витрачено 999,2 тис. грн.

Завершено  реконструкцію  будинку  культури  мікрорайону  Вересневе,  виконано  робіт  на  986,5 тис.грн.,  проведено  благоустрій  прилеглої  території  ЗОШ № 3  на суму  620,6 тис.грн.
          За 2013 рік виконано та зареєстровано робіт з санітарного прибирання території міста на суму  9,4 млн.грн.

На ліквідацію стихійних сміттєзвалищ на 2013 рік згідно бюджетних призначень було передбачено 300,0 тис.грн., на вивезення безгосподарних твердих побутових відходів – 500,0 тис.грн.,які  повністю  освоєні.

З метою впровадження системи роздільного збору відходів, на цей час у     м. Луцьку завдяки ініціативі підприємницьких структур та їх підтримці зі сторони міської ради розміщено 30 сітчастих контейнерів приватного підприємця  Сівака С. В., 34 контейнери ТзОВ ”Вторма Луцьк” та 7 контейнерів ВОУ Укрекоресурси.

Продовжуючи роботу в напрямку організації роздільного збору відходів з ініціативи міської ради у 2013 році у 24-х  загальноосвітніх навчальних закладах міста встановлено контейнери спеціального зразка та проводиться збір відпрацьованих побутових хімічних джерел струму (батарейок та акумуляторів мобільних телефонів). На 2013 рік за рахунок коштів з міського фонду ОНПС було передбачено 30 тис. грн. на утилізацію люмінесцентних ламп в комунальних закладах та підприємствах міста,  які  освоєно.

На обслуговування та поточний ремонт мереж зливової каналізації 2013 року виконано робіт на  пів  мільйона  гривень.
За 2013 рік організовано та проведено комплексний благоустрій пойми річки Сапалаївки  ( район вул. Чехова, пр.-т Волі).  Проведено розчищення русла річки, укріплення берегів, вертикальне планування прилеглої території, мощення бруківкою пішохідної, велосипедної та інших алей. Влаштовано пішохідні мости, встановлено малі архітектурні форми.
З метою ведення моніторингу та впровадження комплексних заходів по контролю за чисельністю бездомних тварин у місті Луцьку створено КП «Ласка», за  минулий  рік відловлено  819 собак (200 тис. грн.)
  З метою сталого функціонування господарства міста та безперебійного життєзабезпечення в умовах зимового періоду 2013 року було  використано   2,7 млн.грн.
         Поряд з цим, для облаштування об’єктів благоустрою міста   закуплено та встановлено вісімнадцять навісів на зупинки громадського транспорту, вартість яких становить  349,1 тис.грн.
         На  реалізацію Програми капітального ремонту житлового фонду  міським  бюджетом на 2013 рік передбачені кошти в сумі 5,9 млн.грн., із них 1,2млн.грн. на покриття кредиторської заборгованості 2012 року. За  2013 рік  виконано робіт на суму  3,3 млн. грн.
        У звітному періоді були  проведені  роботи по капітальному ремонту 57-ми          ліфтів у  19-и  житлових будинках  на загальну суму 1,4 млн.грн, виконані  роботи по капітальному ремонту несучих конструкцій в 16-и  житлових  будинках  на   2,3 млн.грн.

На виконання заходів, передбачених Програмою розвитку дорожнього господарства міста Луцька на 2011-2014 роки, за  рік  виконано робіт на суму  27,3 млн.грн., зокрема, проведено капітальний ремонт: 23-х  вулиць і перехресть (вул. Рівненська, вул. Рівненська – пр-т Відродження, вул. Винниченка, вул. Винниченка - вул. Бойка, пр-т Перемоги - вул. Клима Савура, пр-т Перемоги-вул. Шопена, пр-т Перемоги, пр-т Перемоги-вул. Грибоєдова - вул. Шопена, вул. Набережна, вул. Яровиці, вул. Набережна - вул. Шевченка, вул. Героїв УПА - вул. Ківерцівська - вул. Стрілецька - вул. Набережна, вул. П’ятницька гірка, вул. Привокзальна, вул. Сенаторки Левчанівської - вул. Богдана Хмельницького, вул. Полонківська, вул. Полонківська - вул. Львівська, вул. Стефаника, вул. Городецька, вул. Глушець, вул. Ковельська).

Проведено поточний ремонт доріг міста на суму 3 млн.грн.  Виконано ремонт 67-и  вулиць.
Виконано роботи по нанесенню та поновленню дорожньої розмітки на вулично-дорожній мережі міста на суму 697,3 тис. грн.

На послуги встановлення та обслуговування дорожніх знаків освоєно 264 тис.грн.
         Виконано поточний ремонт та фарбування 14 мостів та шляхопроводів міста на суму 229,4тис.грн. (пр.-т Відродження, вул. Шевченка, вул. І. Франка, вул. Винниченка, вул. Шопена, вул. Гордіюк, вул. Рівненська, пр.-т Перемоги, вул. Данила Галицького, вул. Гнідавська, вул. Потебні, вул. Ковельська) та турнікетних огороджень на  154,6 тис.грн.
        На виконання капітального ремонту мосту через річку Стир, що на вул.Карпенка-Карого, було виконано робіт на суму 844.9 тис.грн., з них  268,9 тис.грн. - кошти з державного бюджету(субвенції).

На утримання та поточний ремонт світлофорних об’єктів освоєно 298,5 тис. грн., на експлуатацію мереж зовнішнього освітлення вулиць міста – 2,2 млн.грн.

Проведено  реконструкцію мереж зовнішнього освітлення на запланованих прибудинкових територіях та вулицях міста на суму 659,8тис. грн., поточний ремонт мереж -  на  49,9 тис. грн.

Проведено капітальний ремонт світлофорного об’єкта на перехресті вул. Карпенка-Карого – вул. Дубнівської на суму 156,2 тис. грн.
Відремонтовано 22 прибудинкові території  на  загальну  суму  6,2 млн.грн. ,  в т.ч. 11 – за кошти міського бюджету  на суму 4,1 млн.грн., 11 – за рахунок  обласного  бюджету  на  2,1 млн.грн.
  Кількість створених об’єднань співвласників багатоквартирних будинків у нашому місті поступово  збільшується і станом на 01.01.2014 загальна кількість становить 120. В межах  заходів, передбачених  Програмою сприяння діяльності об’єднань співвласників багатоквартирних будинків на території міста Луцька проводиться  ранжування  об’єктів, поданих на конкурсну комісію з відбору та затвердження проектів на фінансування заходів Програми та   проводяться  оглядові візити потенційних місць впровадження проектів, обговорення та спілкування з мешканцями, які претендують на отримання фінансової допомоги.
         В 2013 році  на реалізацію заходів Програми виділено з міського бюджету 1 млн. грн. Рішенням конкурсної комісії з відбору та затвердженню проектів на фінансування заходів Програми сприяння діяльності ОСББ у м. Луцьку від 22.05.2013 та 16.07.2013 визначено 12 ОСББ переможцями конкурсу та отримувачами бюджетних коштів в загальній сумі 860,56 тис.грн.

Фактично на кінець 2013 року об’єднаннями за отримані бюджетні кошти на умовах співфінансування (80/20) в будинках виконано роботи по  капітальному ремонту покрівель, ліфтів, внутрішньобудинкових мереж, фасадів та інш. До виділених бюджетом 823,8 тис. грн. залучено 214,2 тис. грн. коштів власників.Крім того, ОСББ м. Луцька приймали участь у відборі проектів на отримання коштів відповідно до постанови Кабміну від 31.12.2012 №599 «Про затвердження порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для пільгового кредитування юридичних осіб, у тому числі ОСББ, для проведення реконструкції, капітального та поточного ремонту об’єктів ЖКГ» та 8 із них успішно пройшли відбір і отримали кошти держбюджету в загальній сумі 3 млн.779 тис грн. Якраз на основі запровадження коштів державного бюджету  в житлових будинках ОСББ м. Луцька в липні 2013 року проводилося  у  нашому місті виїздне засідання  Національної ради з питань створення та функціонування об’єднань багатоквартирних будинків.  З свого боку   на реалізацію заходів  «Програми відшкодування відсоткових ставок за залученими кредитами на 2013-2015 роки», яка прийнята міською радою в поточному році,  передбачено в бюджеті міста 135 тис грн., з яких 94 тис грн. вже виділено для цих 8 ОСББ для відшкодування 3%  відсоткових ставок за залученими кредитами.

Постійно в полі зору органів влади перебували питання  підвищення  рівня заробітної плати, ліквідації заборгованості з її виплати. З метою сприяння вирішенню питань щодо належного рівня оплати праці найманих працівників та своєчасної виплати заробітної плати з початку 2013 року проведено 9 засідань робочої групи з питань моніторингу заробітної плати та 8 засідань комісії з питань забезпечення своєчасності сплати податків, внесення інших обов’язкових платежів, ліквідації заборгованості з виплати заробітної плати. На засіданнях заслухано звіти керівників 13 підприємств щодо причин неналежного рівня оплати праці найманих працівників та неодноразово заслухано звіти керівників Луцького підприємства електротранспорту та КП «Автогосподарство Волинської обласної ради» щодо несвоєчасної її виплати. На засідання комісії та робочої групи запрошувались керівники усіх 6-ти підприємств, які перебували у переліку боржників з виплати заробітної плати та 33-х підприємств з низьким  її  рівнем.

        Причини проблемної ситуації та шляхи виходу з неї  з’ясовувались також із керівниками  28-и  підприємств у ході проведених співбесід у заступника міського голови Яковлева Т.В. У березні та вересні на підприємства з низьким рівнем заробітної плати за підписом міського голови направлялись листи щодо вжиття заходів для забезпечення конституційного права працівників на належний рівень оплати праці.

         Результатом проведеної роботи є зменшення кількості суб’єктів господарювання із низьким рівнем середньої заробітної плати та підвищення  її розміру  в цілому по місту. Так, у січні цього року 13 підприємств міста нарахували працівникам заробітну плату, середній рівень якої менше законодавчо встановленого розміру мінімальної (менше ніж 1147 грн.), у лютому та березні таких підприємств було 28, у вересні – 5.  Середня заробітна плата штатних працівників економічно активних підприємств за 9 місяців 2013 року склалась на рівні 2718 грн. проти 2496 грн. за  минулий  період, ріст – 8,9% (По Програмі- 2640грн.). По області  вона  становила  2550 грн., у місті  на  6,6% вища.

          Борг із виплати заробітної плати зменшився до початку року на суму     370,6 тис.грн., із якої 888,9 тис.грн. - по підприємствах, які призупинили діяльність, 76,0 тис.грн. – по економічно активних,  по підприємствах-банкрутах заборгованість зросла на 594,3 тис.грн.
Станом на 1 січня 2014 року сума заборгованості з виплати заробітної плати на підприємствах міста склала 3764,7 тис.грн., із якої:

- 2164,0 тис.грн.- по економічно активному сектору (комунальне підприємство «Автогосподарство Волинської обласної ради» (52,7 тис.грн.), Мостобудівельний загін № 60 акціонерного товариства «Мостобуд» (646 тис.грн.) та Луцьке підприємство електротранспорту (1465,3 тис.грн.);

- 1600,7 тис.грн.- по підприємствах, відносно яких розпочата процедура відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом, це закрите акціонерне товариство «Західпромбуд» (955,3 тис.грн.), товариства «Каскад-Продакшн» (382 тис.грн.) і «Каскад-Транспорт» (263,4 тис.грн.).

У 2013 році повністю ліквідовані борги підприємств, що призупинили діяльність, на загальну суму 888,9 тис.грн. (ТзОВ «Фагот» (51,7 тис.грн.), ПФ «Ельбе» (16,7 тис.грн.), ПП «Комфортбудплюс» (178,8 тис.грн.), ТзОВ «Світлофор» (19,8 тис.грн.) та ПП «Наша Україна» (621,9 тис.грн.).
Заборгованість з виплати заробітної плати на підприємствах державної форми власності та працівникам бюджетних установ в обласному центрі відсутня.
Протягом    минулого  року на виплату державних соціальних допомог, субсидій та інших соціальних гарантій з державного бюджету освоєно 259,5       млн. грн. Таким чином, охоплено соціальним захистом та підтримкою 26142    чол. отримувачів державних соціальних допомог, 6688 сімей, що користуються субсидією, та  48300 чол. з числа осіб, які користуються пільгами.
У місті триває робота по проведенню експерименту відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 22 вересня 2010 року №866 «Про проведення у Волинській області експерименту з надання пільг у грошовій формі з оплати електроенергії».
Станом на 20.01.2014 року 8419 громадян отримують пільгу з оплати електроенергії у грошовій формі, що становить 53,4 % від загальної чисельності осіб, які мають відповідну пільгу. За  2013 рік пільги у грошовій формі з оплати електроенергії виплачено на суму 897.7 тис. грн.

 Луцький міський центр соціальних служб СДМ постійно проводить роботу щодо інформування населення про надання соціальних послуг шляхом поширення інформаційних буклетів, листівок та повідомлень у засобах масової інформації.

З початку  року  2013 року Луцьким міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді засобам масової інформації було розіслано 33 прес-анонсів та прес-релізів.
Регулювання зареєстрованого ринку праці міста службою зайнятості проводилось шляхом підвищення якості та результативності соціальних послуг, збільшення пропускної спроможності центру зайнятості, забезпечення реалізації концепції самодопомоги клієнтам. Упродовж 2013 року послугами служби зайнятості в місті скористалося більше 15 тисяч громадян  (у 2012 році-13,788 тисяч громадян).
На кінець 2013 року кількість офіційних безробітних становила 2718 осіб проти 2701 рік тому.
Протягом  минулого року  працевлаштовано 6564 особи, з них -2688 безробітні. Надано одноразову допомогу по безробіттю для відкриття власної справи  107 безробітним. Проходили професійну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації – 1022 безробітних. До участі у громадських роботах було залучено 511 безробітних.

У звітному періоді в обласному центрі створено 6856 робочих місць при плановому річному завданні 5500 робочих місць.

Навантаження безробітного населення на одне вільне робоче місце на кінець 2013 року становило 8 осіб проти 12 на початок року та 21 особи в області.

Професійне навчання безробітних було зосереджено на підготовку під потреби ринку праці та конкретне замовлення роботодавців. З метою підвищення конкурентоспроможності осіб на ринку праці та в рамках реалізації нових положень Закону України «Про зайнятість населення» у 2013 році 105 осіб (особи, яким виповнилось 45 років та стаж роботи яких становить не менше 15 років) отримали ваучери на перепідготовку, спеціалізацію, підвищення кваліфікації за професіями та спеціальностями.
Протягом 2013 року спеціалістами служби зайнятості міста проведено 28 виїзних акцій центру зайнятості за участі мобільних центрів, 7 професіографічних екскурсій, 18 профінформаційних групових заходів для молоді у тому числі учнівської, профорієнтаційних уроків для учнів загальноосвітніх навчальних закладів - 17, Днів відкритих дверей центру зайнятості - 10. В заходах взяли участь студенти, діти-інваліди, діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, учні, випускники навчальних закладів, незайняте населення. У 2013 році 8 928 особам, що навчаються у навчальних закладах різних типів, надано профорієнтаційні послуги, в тому числі 5 333 учням загальноосвітніх навчальних закладів.
         У галузі охорони здоров’я міста в 2013 році функціонувало 11 лікувально–профілактичних закладів комунальної власності, з 01.04.2013 КЗ “Луцька станція швидкої медичної допомоги ” реорганізовано в обласний центр екстренної медичної допомоги з відповідним  фінансуванням з обласного бюджету. Функціонує понад 100 приватних кабінетів, діє приватна швидка медична допомога “ Тарас ”.

          З  1 липня  минулого  року  функціонує  новий  КЗ «Центр  первинної  медико-санітарної  допомоги №1», до  складу  якого  входять  5  амбулаторій.

Відкрито  амбулаторію  загальної  практики  сімейної  медицини  на  вул.Привокзальній,13.

 На даному етапі свого розвитку галузь охорони здоров’я міста Луцька, реалізуючи державну політику , функціонує як єдиний медичний простір, що дає можливість отримати жителям міста і області повноцінну медичну допомогу від первинної ланки  до високоспеціалізованої.

В 2013 році галузь охорони здоров’я міста продовжувала роботу щодо зміцнення матеріально-технічної бази, оснащення медичною апаратурою, запровадження нових форм роботи і передового досвіду, втілення нових методик діагностики та лікування. При цьому найефективніше спрацювала формула поєднання коштів держави, міської ради, спонсорів і громадян.
        За звітний період придбані ангіограм, який  розміщено в добудованому приміщенні  КЗ«Луцька міська клінічна лікарня»  та  4 автомобілі для надання невідкладної медичної допомоги.

На суму 489,9 тис. грн.  впроваджені енергозберігаючі технології (заміна вікон, закупка енергозберігаючих ламп).

        В  рамках  реалізації  проектів  цільових  екологічних (зелених) інвестицій  проведено  утеплення  фасаду, заміну  вікон,  утеплення  покрівлі КЗ «Луцька  міська  поліклініка №1» на  суму  3,2 млн.грн.

Завершені  роботи  по  проведенню  реконструкції  зовнішньої  каналізації  та  з  водопониження   на  території  КЗ «Луцька  міська  клінічна  лікарня»  та  «Луцька  міська  поліклініка №2».

        Здійснено  промивку  систем  теплопостачання  майже  в  усіх  медичних  закладах,  на  що  було  використано  262 тис.грн.

Відремонтовано  дах  КЗ «Луцька  амбулаторія  загальної  практики  сімейної  медицини №1» по  вул..Бенделіані,7.

        В  рамках  українсько-швейцарської  співпраці  за  рахунок  відповідної  програми  було  придбано  для  КЗ «Луцький  клінічний  пологовий  будинок»  сучасний  УЗД-апарат  та  інше  обладнання на  суму  300 тис.грн., а  також  проведено  навчання  персоналу.

        За  кошти благодійного фонду « Фонд  Ігоря  Палиці - « Новий  Луцьк»  було  придбано  аналізатор  газів  крові  для  КЗ «Луцький  клінічний  пологовий  будинок»  та  виділено 300 тис.грн. на  придбання  медикаментів  для  глибоко  недоношених  дітей.
       Реалізується  проект «Транскордонна  взаємодія  для  запобігання  і  лікування  важких  випадків  опіків  на  польсько-українському  кордоні» в  рамках  Програми  транскордонного  співробітництва Польща-Білорусь-Україна, на  який з бюджету розвитку міста  було  використано  297 тис. грн.

         В галузі освіти  у 2013 році в місті функціонувало 40 дошкільних навчальних закладів (ДНЗ №36 знаходиться в складі НВК), з них 1 ДНЗ - компенсуючого типу, 4 комбінованого, 1 санаторного типу.
У січні  2013 році  відкрито 10 вікових груп у новоствореному ДНЗ № 40 в 55-му мікрорайоні  на 200 місць. Згідно з рішенням виконавчого комітету від 21.08.2013 № 496-1 "Про відкриття інклюзивних груп у дошкільних навчальних закладах" з 01.09.2013 року відкрито 2 інклюзивні групи у ДНЗ № 9, 38 для дітей з синдромом Дауна, до яких зараховано 3 дітей даної категорії. Розгорнуто 383 вікових груп, в них виховується - 10494 дитини віком від 2 до 6 років. Організованою дошкільною освітою охоплено 77 % від 1 до 6 років, всіма формами дошкільної освіти охоплено 80 %.
У зв'язку з цим розроблено комплекс заходів щодо повернення  приміщень колишніх дошкільних навчальних закладів, зокрема  за адресою вул. Декабристів, 23 (на 120 місць), виведено Пенсійний фонд з приміщення        ДНЗ № 25, що в подальшому дозволить відкрити 4 вікові групи на  80 дітей.

Згідно з рішенням  Луцької міської ради від  № 38/40 27.02.2013  № 38/40, з метою забезпечення права дитини на доступність здобуття дошкільної освіти, спрощення процедури та вільного доступу до інформації про облік дітей до вступу у дошкільні навчальні заклади у місті запроваджено електронну реєстрацію дітей до ДНЗ.
2571 дітей старшого дошкільного віку  підготовлено до систематичного навчання в школі в основному на базі функціонуючих дошкільних навчальних закладів (99%),  1% - в позашкільних закладах ("маленькій школі").
У звітному періоді було виділено 220тис.грн. на проведення ремонту та зміцнення матеріально-технічної бази позашкільних навчальних закладів.

За підсумками Всеукраїнських олімпіад 2013 р. школярі міста  вибороли 127 перемог на обласному етапі предметних олімпіад та здобули 19 перемог на Всеукраїнському етапі.

Переможцями обласного етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт стали 98 учнів, Всеукраїнського -  17.
У 2013 році забезпечено оздоровленням та відпочинком 8024   дитини, що складає 39,9 % школярів від загальної кількості учнів 1-11 класів (2012 р. - 36,9%), з  них  3663-за  рахунок  міського  бюджету, 4361-за  кошти  батьків.

Благодійним  фондом «Фонд  Ігоря  Палиці – «Новий  Луцьк»  облаштовано  5  футбольних  полів  з  штучним  покриттям  в  ЗНЗ №№2,3,12,16,23.

Впроваджувались енергозберігаючі технології, на що було використано коштів  в сумі  943,2тис.грн.
Усіма видами харчування охоплено 99,3 відсотка учнів. Вартість харчування 1 учня в день у середньому становить   4 гривні, 1 вихованця загальноосвітньої школи-інтернату – від 31 до 34 гривень.
В галузі культури здійснювались заходи з охорони та збереження об’єктів культурної спадщини, забезпечено проведення науково-дослідної, науково-методичної, інформаційної та культурно-освітньої роботи з метою популяризації культурної спадщини.

Луцький міський центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» організовує роботу за місцем проживання громадян. В структурі центру функціонує 8 клубів за місцем проживання. Враховуючи інтереси різних верств населення міста, в клубах із залученням досвідчених фахівців організовано  37 фізкультурно-оздоровчих та спортивних груп, в яких займається  899 осіб різного віку, в основному це діти з малозабезпечених та багатодітних сімей.

За  2013 рік було  проведено  307 заходів, де було задіяно  12046 учасників.
Відкриття туристичного сезону у місті Луцьку відбулося 18-19 травня 2013 року. Вперше в місті було проведено акцію «Ніч у музеї» у Музеї історії Луцького братства, Аптеці-музеї і Волинському регіональному музеї українського війська та військової техніки. Було проведено прес-конференції та промоційні кампанії Луцька у Рівному і Тернополі.
Продовжується реалізація міжнародного культурно-туристичного проекту «Шлях Гедиміновичів», який був ініційованим містом Луцьком. Метою проекту є створення сучасного транскордонного туристичного маршруту, об’єднаного темою культурно-історичної спадщини династії Гедиміновичів. Завданнями проекту є спільна промоція історико-культурної спадщини династії Гедиміновичів, збільшення кількості туристів, підсилення візуалізації брендів міст-учасників проекту на туристичних ринках, підвищення їх конкурентоздатності. Для управління проектом у травні 2013 року шість українських міст (Луцьк, Хотин, Острог, Дубно, Ізяслав, Кам’янець-Подільський) заснували Асоціацію органів місцевого самоврядування «Шлях Гедиміновичів», Президентом якої обраний Луцький міський голова Микола Романюк.

Учасниками проекту «Шлях Гедиміновичів», станом на кінець 2013 року, є 19 міст, районів і областей з чотирьох країн: Білорусі (місто Брест, Лідський та Новогрудський райони), Литви (м.Каунас, Тракайський район), Польщі (м.Люблін) й України (одинадцять членів Асоціації органів місцевого самоврядування «Шлях Гедиміновичів»: Луцьк, Хотин, Дубно, Острог, Кам’янець-Подільський, Ізяслав, Старокостянтинів, Славута, Бучач, Корець, Волинська обласна рада; Черкаську та Хмельницьку ОДА).

Міжнародний туристичний маршрут «Шлях Гедиміновичів» може бути включений в майбутньому до переліку Культурних шляхів Ради Європи.

У 2013 р. місто Луцьк було представлено на п’яти міжнародних та національних виставках: найбільшій міжнародній туристичній біржі ІТБ-2013 Берлін (ФРН), міжнародній туристичній виставці UITT-2013(м.Київ), 20 Міжнародному туристичному салоні «Україна - UITM'2013» (м.Київ), регіональній туристичній виставці «Перлини Західної України: фортеці і замки» (м.Кам'янець-Подільський), Першому міжнародному бізнес-форумі «ABC: Ukraine & Partners» (м.Київ), Інвестиційному форумі «Черкащина – територія співпраці» (м.Черкаси).

Завдяки співпраці з GIZ (Німецька організація з міжнародного співробітництва) місто Луцьк 06-10 березня вперше було презентоване на найбільшій міжнародній туристичній біржі.

На ІТБ-2013 Україну представляли всього 8 міст (Київ, Харків, Донецьк, Львів, Одеса, Севастополь, Луцьк, Черкаси) та два регіони (Крим та туристичний кластер «Поділля-Буковина»), серед яких було і місто Луцьк.

За результатами експертного оцінювання Кельнської бізнес-школи, українська експозиція посіла п’яте місце в номінації «Європа». Це найкращий результат в історії участі України в Міжнародній туристичній біржі.

На ІТБ-2013 було представлено культурно-мистецький і туристичний потенціал Луцька та Волині, а також волинський регіональний продукт – меди та питні меди.
Волинські меди також було презентовано на регіональній туристичній виставці «Перлини Західної України: фортеці і замки» (м. Кам'янець-Подільський), а також на Міжнародному туристичному салоні «Україна» - UITM'2013».

Проведення туристичних заходів (відкриття туристичного сезону, Міжнародний день туризму, фотоконкурси, вікторини, виставки тощо) та підготовка міста Луцька до участі у міжнародних та національних виставках (ITB-2013 Berlin, «Україна»-UITM'2013», «Перлини Західної України: фортеці і замки») відбувалися в рамках співпраці з туристичним бізнесом. Результатами співпраці є випуск спільної поліграфічної та сувенірної продукції, успішне проведення туристичних заходів у місті та за його межами, належне представлення потенціалу Луцька на туристичному ринку.

Луцьк є першим містом, що стало частиною всеукраїнського проекту OpenUkraine, в рамках якого розробило  віртуальну екскурсію «Луцьк у 3D».
Вона дозволяє оглянути пам’ятки архітектури та музеї ззовні і зсередини, визначні та цікаві місця, парки та вулиці на якісних панорамних фотографіях, зробити прогулянку містом, перебуваючи за монітором комп’ютера. ЗД-тур – це також унікальна відкрита платформа для популяризації різноманітних закладів, як бізнес-, так і соціально-культурного спрямування за допомогою візуалізації їх інтер’єру, надаваних послуг, переваг тощо.
3 жовтня 2013 р. з нагоди відзначення Міжнародного дня туризму та у рамках промоційної кампанії духовно-патріотичного спрямування «Я – Лучанин», з метою виховання любові та поваги серед молоді до рідного міста та гордості за нього відбувся турнір з гри «Брейн-ринг» на тему «Луцьк. Приємне відкриття! Історія та сучасність» серед студентів вищих навчальних закладів міста Луцька на Кубок міського голови.
 Важливим інструментом фінансової підтримки проектів розвитку територій є Програма прикордонного співробітництва «Польща-Білорусь-Україна 2007-2013». У рамках цієї Програми в місті протягом 2013-2015 років впроваджуватимуться 5 транскордонних проектів вартістю близько 22 млн.грн. , у тому числі один інфраструктурний по модернізації  Луцького зоопарку на суму 15 млн.грн. Всі  проекти  в  стадії реалізації.

  Протягом минулого  року управлінням земельних ресурсів Луцької міської ради здійснено продаж 10 (десяти) земельних ділянок комунальної власності під об’єктами нерухомого майна, що належать покупцям таких земельних ділянок на праві власності  загальною площею 3,1га. За 2013 рік надійшло коштів від їх продажу на суму 3,1 млн.грн.
 Протягом 2013 року відділом управління майном міської комунальної власності перераховано до міського бюджету 5,5 млн.грн. , в тому числі від продажу об’єктів міської комунальної власності надійшло 1,6 млн.грн. Сума коштів , отриманих від оренди становить 2,2 млн.грн., що складає 112,2% річного плану.

За даними державної статистичної звітності «Про проведення процедур закупівель товарів, робіт і послуг за державні кошти» за формою № 1-торги розпорядниками коштів місцевих бюджетів заплановано на 2013 рік для закупівлі товарів, робіт і послуг 160,4 млн.гривень. За звітний період проведено 156 процедур закупівель, за результатами яких укладено 127 договорів на суму 148,5 млн. гривень. Участь у конкурсних торгах брали 319 учасників, які подали 133 пропозицій. Структура вартісної характеристики процедур закупівель засвідчила, що державні кошти використовувалися, в основному, за процедурами відкритих торгів (39.9%) та закупівлі в одного учасника (59.1%).
 Забезпечення реалізації основних завдань Програми здійснювалось за рахунок впровадження та виконання  42-х  міських цільових програм (додаються)  із загальною потребою фінансування 294,7 млн.грн., з яких із бюджету міста -219,7 млн.грн., передбачено  бюджетними  призначеннями – 126,2 млн.грн.

         Основні цілі та пріоритетні завдання, визначені Програмою, впроваджувалися в межах кошторисних призначень на утримання закладів та установ галузей освіти, охорони здоров’я, культури, соціального захисту, молодіжної політики та спорту, енергозбереження, житлово-комунального господарства.

          За інформацією виконавців, станом на 1 січня фактично з бюджету міста профінансовано виконання робіт та заходів цільових програм на 113,7 млн.грн., що склало 51,8 % від річної потреби і 90,1 % до  передбачених  коштів  міського  бюджету, з них 56,3 млн.грн. - у житлово-комунальному господарстві, це 49,5 %  від усього профінансованого обсягу і 42,6% до  річної потреби  фінансування  цієї  галузі.

В.о.начальника управління економіки                                         Любов Івевакова

Андріанова 777933
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