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Інформація про виконання Програми економічного та соціального розвитку міста Луцька на 2016-2017 роки за підсумками 2016 року

1. Короткі підсумки економічного та соціального розвитку міста Луцька
За даними Головного управління статистики у Волинській області станом на 01.12.2016 року чисельність наявного населення міста Луцька становила 217,4 тис. осіб. (постійного – 214,3 тис. осіб). У січні-листопаді, внаслідок перевищення міграційного скорочення над природним приростом, кількість жителів зменшилась на 72 особи. За одинадцять місяців 2016 року народилося 2285 дітей, у цьому періоді померла 1851 особа.
У січні-вересні в економіці та соціальній сфері міста (крім юридичних осіб та відокремлених підрозділів юридичних осіб з кількістю працівників 9 і менше осіб та фізичних осіб-підприємців) було зайнято 69,0 тис. осіб (40,6 % штатних працівників області). Їх середньомісячна номінальна заробітна плата становила 4004 грн. (в області 3901 грн.), що в 2,8 раза вище рівня мінімальної зарплати та прожиткового мінімуму, передбаченого законодавством для працездатних осіб (1450 грн.).
Населенням міста за житлово-комунальні послуги у грудні 2016 року оплачено 45647 тис. грн. (субсидії 44316 тис. грн.), що становить 95,7 % оплати.
Автотранспортні підприємства міста Луцька у 2016 році перевезли 2606,2 тис. т вантажів, що на 32,8 % більше ніж у 2015 році. Вантажооборот залишився майже на рівні відповідного періоду минулого року і становив 313,0 млн. т км. Підприємствами міста виконано майже три чверті вантажних автоперевезень області.

Всіма категоріями перевізників (крім залізниці) виконано                883,3 млн. пас. км та перевезено 67,1 млн. пасажирів, що відповідно на 1,7 % більше та на 0,4 % менше, ніж у 2015 році. Послугами автомобільного транспорту (з урахуванням перевезень фізичними особами-підприємцями) скористалися 41,1 млн. пасажирів, що на 6,6 % більше, ніж рік тому. Підприємства автотранспорту перевезли 54,5 % загального обсягу пасажирів, решту – фізичні особи-підприємці.

Міським електричним транспортом здійснено 116,8 млн. пас. км, ним користувались 25,9 млн. пасажирів. У порівнянні з 2015 роком кількість перевезених пасажирів та пасажирооборот зменшились на 10,5 % та 10,4 % відповідно.
Протягом дев’яти місяців 2016 року нове будівництво, реконструкція та технічне переозброєння становили 87,0% загального обсягу виконаних будівельних робіт, решта – капітальний і поточний ремонти. Всього підприємствами міста виконано будівельних робіт на суму 559,3 млн. грн., з яких 70,1 % на спорудження будівель, решта – на будівництво інженерних споруд. Майже 79 % загальноміських обсягів будівельних робіт виконали публічне акціонерне товариство «Луцьксантехмонтаж №536», приватні підприємства «ВВС», «Пересувна механізована колона №19», «Європейський стандарт Україна», товариства з обмеженою відповідальністю «Житлобуд-2», «Луцькспецбуд», «Західелектромонтаж», «Волинська електротехнічна компанія» та ін.
За січень-вересень 2016 року у розвиток економіки та соціальної сфери міста за рахунок усіх джерел фінансування вкладено 1781,1 млн. грн. капітальних інвестицій (у січні-вересні 2015 року цей показник становив 1311,2 млн. грн.), що становило 44,3 % загальнообласного обсягу. У розрахунку на одного жителя в середньому припадало 8315,5 грн. інвестицій (на Волині – 3860,7 грн.), за цим показником місто посіло 2 місце в області.

Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій, внесених в економіку міста за весь період інвестування, станом на 1 жовтня 2016 року становив 83,9 млн. дол. США, або 391,7 дол. США в розрахунку на одного жителя. У відповідному періоді минулого року прямі іноземні інвестиції склали        99,8 млн. дол. США та 467,4 дол. США відповідно.

Підприємства міста у січні-серпні експортували товарів на суму    120,3 млн. дол. США, що на 12,8 % менше, ніж у відповідному періоді      2015 року, імпортували – на 437,2 млн. дол. США, що в 3,0 рази більше. Від’ємне сальдо зовнішньої торгівлі товарами становило                             316,9 млн. дол. США (у січні-серпні 2015 року – також від’ємне                     8,2 млн. дол. США).

Підприємствами міста сформовано 30,5 % загальнообласного обсягу експорту товарів та 63,6 % – імпорту.

Серед експортованих за кордон товарів найвагомішими були поставки механічних пристроїв, пластмас, полімерних матеріалів, деревини і виробів з неї, зернових культур, жирів та олії тваринного або рослинного походження.

До країн ЄС експортовано товарів на 79,7 млн. дол. США (66,3 % загального обсягу), що на 10,4 % менше, ніж у січні-серпні 2015 року.

В імпорті переважали надходження нафтопродуктів, засобів наземного транспорту, крім залізничного, механічних пристроїв, пластмас, полімерних матеріалів та виробів з них.

З країн ЄС надійшло товарів на суму 205,3 млн. дол. США (46,9 % загального обсягу), що в 1,7 раза більше, ніж у січні-серпні минулого року. 
Давальницької сировини надійшло на 3,6 млн. дол. США, що в 1,8 раза більше, ніж у січні-серпні 2015 року. Експорт готової продукції, виготовленої з імпортної давальницької сировини, становив 4,4 млн. дол. США (на 58,3 % більше).
2. Стан виконання основних завдань та заходів економічного та соціального розвитку
Розширення, модернізація та відкриття амбулаторій сімейного типу на вулицях Наливайка, Стрілецькій, Бенделіані, мікрорайоні Вересневе, мікрорайоні вул. Дубнівська.
Проведено реконструкцію приміщення та відкрито АЗПСМ на         вул. Наливайка, 6, на що використано 1192,0 тис. грн. коштів бюджету міста. Ще 240,3 тис. грн. спрямовано для придбання обладнання для цього закладу. 

Забезпечення доступності дошкільної освіти шляхом відкриття додаткових груп за рахунок реконструкції дошкільного навчального закладу на вул. Декабристів, 23.
У 2016 році завершено реконструкцію та введено в експлуатацію приміщення ДНЗ на вул. Декабристів, 23 (вартість робіт –                           10 399,8 тис. грн.). У дошкільному навчальному закладі відкрито чотири групи на 100 місць та додатково створено 24 робочі місця. 
Крім того, відкрито додаткові групи у дошкільних навчальних закладах № 1, 6 (групи на 40 місць). Збільшено групу компенсуючого типу для дітей з вадами мовлення на базі ДНЗ № 28. Загальна вартість робіт становить 1 039,5 тис. грн. 

Введення в експлуатацію І-ої черги загальноосвітньої школи № 27 у 55-му мікрорайоні міста (школа та басейн).

У звітному періоді продовжувались роботи із будівництва загальноосвітньої школи № 27 в 55 мікрорайоні міста. Зокрема у 2016 році за рахунок коштів бюджету міста та субвенції на соціально-економічний розвиток територій на об’єкті виконано робіт на суму 27,7 млн. грн., в т. ч. 11,9 млн. грн. – кошти бюджету міста (враховуючи 517,5 тис. грн. – покриття витрат обласного бюджету у 2015 р.) та 15,8 млн. грн. кошти держбюджету.
Облаштування спеціалізованим освітленням пішохідних переходів на вулицях міста.
Освітлено 64 пішохідних переходи (пр. Відродження, 2, 8, 55, 26 а, 32, вул. Рівненська, вул. Боженка (ЛПЗ), вул. Стрілецька, 15, вул. Ковельська, 2, вул. Ківерцівська, 2, вул. Шевченка, перехрестя вул. Гнідавська – Черняховського, Володимирська, 3, 57 а, 69, вул. Метельницького (ЗОШ 7). Загальна вартість робіт – 1 341,1 тис. грн.)
Комплексна реконструкція прибудинкових територій (відновлення асфальтового покриття, дворового освітлення, встановлення дитячих та спортивних майданчиків).
У 2016 році здійснено капітальний ремонт твердого покриття біля   52 прибудинкових територій та розпочаті роботи з капітального ремонту    20 прибудинкових територій. Загалом проведено робіт на суму                     45 036,9 тис. грн. Відновлено тверде покриття площею 89 560 м2 (додаток 1).
Для поточного ремонту 118 вулиць міста та прибудинкових територій використано 13 724,9 тис. грн. Відновлено тверде покриття площею      57 510 м. кв.
Проведено капітальний ремонт мережі зовнішнього освітлення на      36 прибудинкових територіях (встановлено 102 світлодіодних світильники, 247 світильників з натрієвими лампами).
Проведені капітальні ремонти 2 внутрішньоквартальних спортивних майданчиків на пр. Соборності, 28 – 30, вул. Ветеранів, 13 – 17. Проведено робіт на загальну суму – 89,5 тис. грн.
Капітальна реконструкція мостів та шляхопроводів на вулицях Рівненській, Ківерцівській (Гордіюк), Шевченка.
Проведено капітальний ремонт деформаційних швів та перильного огородження (парна сторона) на шляхопроводі на вулиці Рівненській на суму 1 391,3 тис. грн. Влаштовано маршові сходи на шляхопроводі на   вулиці Гордіюк на суму 1 288,7 тис. грн., та здійснено капітальний ремонт цього ж шляхопроводу.

Капітальний ремонт доріг на  вулицях міста.
У 2016 році виконано капітальний ремонт 49 об’єктів вулично-дорожньої мережі на загальну суму 48 637,03 тис. грн. Відновлено                79 126 м2 твердого покриття (вул. Волинська, Вахтангова, Ранкова, Замкова, Кафедральна та ін.) (додаток 2).
Облаштування критих зупинок громадського транспорту.

У 2016 році здійснено капітальний ремонт 10 посадкових майданчиків зупинок громадського транспорту: «Школа №2»              (вул. Львівська, 43,4 тис. грн.); «Міська стоматполіклініка» (пр. Волі,        44,9 тис. грн.), «Вулиця Ранкова» (вул. Ранкова, 53,8 тис. грн.), «Автомобіліст-1» (на вул. Карпенка-Карого, 45,0 тис. грн.), «Воїнів Інтернаціоналістів, 7» (вул. Воїнів Інтернаціоналістів, 113,2 тис. грн), «На вимогу» (вул. Чернишевського, 86 а, 42,8 тис. грн.), «На вимогу»               (вул. Львівська, 63, 42,8 тис. грн.), «Окружна» (вул. Львівська, 104,             43,2 тис. грн.), «Онкодиспансер» (вул. Потебні, 48, 57,2 тис. грн.), «Дитяча поліклініка» (вул. Чорновола, 2 в, 64,7 тис. грн.).

Реалізація Проекту реконструкції системи централізованого теплопостачання у м. Луцьк.
В рамках проекту у 2016 році проведено перший етап тендеру по лоту № 6 «Встановлення котла на альтернативному паливі» загальною вартістю 1,5 млн. євро (0,75 млн. євро грант + 0,75 млн. євро кредит). Проектом передбачено встановлення котла на котельні на вул. Боженка, 32, потужністю 5,0 МВт, що працює на біопаливі (щепа) з обладнанням складу зберігання палива (дров) для забезпечення населення району підшипникового заводу гарячою водою в міжопалювальний період.
Опубліковано повідомлення про початок тендерних процедур по лоту № 2А «Ліквідація неефективних та заборонених до експлуатації котелень (підвальні, прибудинкові)», що передбачає отримання коштів в розмірі      0,7 млн. євро на перепідключення котелень. Підготовлено всю необхідну інформацію для початку тендерних процедур по лоту № 2В «Заміна застарілих котлів» (кредит 1,2 млн. євро), що передбачає встановлення        21 котла із налагодженням обліку енергоресурсів. На узгодженні у консультантів перебуває тендерна документація по лоту № 5 «Заміна квартальних мереж на попередньо ізольовані» загальною вартістю              0,6 млн. євро. Очікується публікація про початок тендерних процедур у січні-лютому 2017 року.
Впровадження проекту «Підвищення енергетичної ефективності закладів бюджетної сфери міста Луцька» за рахунок кредиту НЕФКО.
У грудні минулого року у рамках співробітництва по фінансуванню нового проекту з Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією «Підвищення енергетичної ефективності закладів бюджетної сфери міста Луцька» (кредит від НЕФКО становитиме 10 млн. грн., грант від фонду E5P – 195,2 тис. євро) містом підписано Кредитний Договір та Договір гранту. За ці кошти планується утеплити фасади, встановити індивідуальні теплові пункти, замінити вікна та двері на енергозберігаючі, модернізувати систему освітлення у бюджетних закладах.

Підготовка проекту з НЕФКО за рахунок кредиту у розмірі                  5 млн. євро із можливим отриманням гранту з фонду Е5Р для реалізації енергозберігаючих заходів в бюджетних установах.

У 2016 році Луцькою міською радою було погоджено технічне завдання з розробки ТЕО щодо проекту «Енергоефективність в громадських будівлях м. Луцька», який передбачатиме отримання кредиту у розмірі         5 млн. євро від Північної Екологічної Фінансової Корпорації НЕФКО та до  2 млн. євро гранту від Фонду E5P. Крім того, передбачена й частка співфінансування з міського бюджету. За ці кошти планується утеплити фасади та дахи, встановити ІТП, замінити вікна та двері, модернізувати систему освітлення у бюджетних закладах. Фінальний звіт з ТЕО наданий для опрацювання в НЕФКО.
Реалізація заходів в рамках проекту ЄС/РЄ «Урбаністичні стратегії в історичних містах, керовані громадами» (COMUS).

Напрацьовано проектні ідеї щодо використання історичного середовища міста, підготовлено Керівний план, який презентовано під час робочих зустрічей у Молдові та у Міністерстві культури України. Підготовлено та видано презентаційний ілюстративний буклет «Культурна спадщина Луцька: минуле і сучасне».
3. ФІНАНСОВІ ТА МАТЕРІАЛЬНІ РЕСУРСИ
3.1. Бюджетна та податкова політика

До бюджету міста за 2016 року надійшло доходів в сумі                     1 744 806,7 тис. грн. при уточнених призначеннях 1 686 274,6 тис. грн. Виконання склало 103,5 %, отримано понад план 58 532,1 тис. грн. В порівнянні з 2015 роком надходження збільшились на 435 913,6 тис. грн.

Всього за 2016 рік до загального фонду бюджету міста надійшло доходів, без врахування трансфертів, в сумі 723 868,5 тис. грн., що становить 105,3 % від уточнених призначень, перевиконання становить                          36 407,0 тис. грн. та на 248 594,8 тис. грн. більше надходжень минулого року.

Основними чинниками, які вплинули на додаткові надходження у   2016 році є децентралізація коштів по окремих видах доходів, зміни Податкового та Бюджетного кодексів України, впровадження нових видів доходів міського бюджету.

До спеціального фонду бюджету міста за 2016 рік надійшло                 84 547,2 тис. грн., що становить 138,9 % планових показників, у тому числі до бюджету розвитку – 14 395,1 тис. грн., або 102,9 % планових показників.
Бюджет міста по видатках виконано на 97,3 %, в т. ч. по видатках загального фонду (без субвенцій) на 98,8 % – при плані 484 241,5 тис. грн. профінансовано 478 337,5 тис. грн. Видатки спеціального фонду бюджету міста профінансовано в сумі 278 088,2 тис. грн. при уточнених бюджетних призначеннях 303 355,1 тис. грн.

За 2016 рік використано державних субвенцій у сумі 904 590,6 тис. грн. За рахунок освітньої субвенції профінансовано 201 008,0 тис. грн., медичної – 189 399,1 тис. грн. На підтримку найвразливіших верств населення спрямовано 509 883,5 тис. грн., в т. ч. допомога сім’ям з дітьми –         242 257,5 тис. грн., надання субсидій – 219 090,4 тис. грн., надання пільг ветеранам війни і праці – 39 895,5 тис. грн., допомога по догляду за інваділами 1-2 груп  внаслідок психічного розладу – 6 358,7 тис. грн., інші – 2 281,4 тис. грн. 
З загального фонду бюджету на здійснення капітальних видатків передано до бюджету розвитку 185 735,7 тис. грн. Всього капітальні видатки за рахунок коштів бюджету розвитку склали 219 567,1 тис. грн.

3. 2. Залучення інвестицій в економіку міста

Протягом звітного періоду продовжувалась робота з активізації інформативної відкритості міста у сфері висвітлення його інвестиційного потенціалу. На сайті Луцької міської ради у розділі «Інвестору» постійно актуалізується інформація про найважливіші галузі економіки міста, розміщується інформація про вільні земельні ділянки та нерухомість тощо. Тривала робота з напрацювання концепції окремого повноцінного порталу InvestInLutsk (інвестуй у Луцьк), який замінить існуючий розділ «Інвестору».

У 2016 році Луцькою міською радою налагоджено співпрацю з Європейським Інвестиційним Банком. В найближчій перспективі планується реалізація двох проектів із залученням коштів цієї фінансової установи, а саме: у секторах водопостачання й водовідведення, а також в секторі модернізації громадського транспорту.

Субпроект від міста Луцька в секторі водопостачання й водовідведення загальною вартістю 10 848,0 тис. євро реалізовуватиметься в рамках «Програми розвитку муніципальної інфраструктури України» (спільного проекту уряду України та ЄІБ). Його було відібрано Міністерством регіонального розвитку і передано на оцінку до Міністерства фінансів України. На даний час завершено розробку техніко-економічного обґрунтування, очікується відповідь від НКРЕКП щодо включення інвестиційної складової в тариф. Основні заходи передбачають модернізацію технологічної системи водопідготовки, реконструкцію каналізаційних очисних споруд та заміну старої зношеної техніки на нову більш ефективну.

Інвестиційний проект міста Луцька в секторі громадського транспорту загальною вартістю 4 916,5 тис. євро. реалізовуватиметься в рамках проекту ЄІБ та уряду України «Міський громадський транспорт в Україні».

Проектом передбачається придбання 30 нових тролейбусів, оптимізацію контактної мережі міста, будівництво нових поворотних стрілок та впровадження автоматизованої системи оплати проїзду для задоволення потреб лучан у якісному, комфортному громадському транспорті, поліпшення екологічної ситуації. Проект було відібрано Міністерством інфраструктури України. Наразі очікується ратифікація угоди Верховною радою України.

Фінансування вищезазначених проектів відбуватиметься за рахунок коштів Європейського Інвестиційного Банку – 80 % та коштів бюджету        м. Луцька – 20 %.
Продовжується робота над впровадженням «Проекту реконструкції системи централізованого теплопостачання у м. Луцьк» у співпраці з Європейським Банком Реконструкції та Розвитку, яким передбачене залучення фінансових ресурсів даної установи загальним обсягом                 14 млн. євро, з яких 10 млн. євро – кредитні, 4 млн. євро – грантові кошти. 

У 2016 році в рамках проекту ДКП «Луцьктепло» проводило роботи з підготовки тендерної документації. Проведено перший етап тендеру по лоту № 6 «Встановлення котла на альтернативному паливі» загальною вартістю 1,5 млн. євро; опубліковано повідомлення про початок тендерних процедур по лоту № 2А «Ліквідація неефективних та заборонених до експлуатації котелень (підвальні, прибудинкові)» вартістю 0,7 млн. євро; підготовлено необхідну тендерну документацію для лотів № 2В «Заміна застарілих котлів» (кредит 1,2 млн. євро), а також № 5 «Заміна квартальних мереж на попередньо ізольовані» загальною вартістю 0,6 млн. євро. До початку опалювального сезону 2017 року очікується завершення робіт по зазначених лотах.

У 2016 році КП «Луцькводоканал» отримано два транші позики загальною сумою 445 500,0 євро за проектом «Модернізація і реконструкція системи подачі води та водовідводу у м. Луцьку», що реалізується спільно з Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією НЕФКО. Проведено закупівлю глибинних насосів, шаф керування, приладів обліку, засувок, кранів, запірної арматури, труб, фітингів тощо. Триває технічне переоснащення артезіанських свердловин, проводиться заміна труб, фітингів, запірної арматури, насосного обладнання тощо. Отримання третього траншу кредиту в сумі 49 500,0 євро очікується в лютому 2017 року.

На конкурс інвестиційних проектів, що можуть фінансуватися за кошти державного фонду регіонального розвитку, у 2016 році подано шість проектів загальною потребою у співфінансуванні 99 209,17 тис. грн. Очікуване співфінансування з ДФРР становить 69 096,6 тис. грн., з міського бюджету – 30 122,57 тис. грн. Подані проекти: «Будівництво школи і дитсадка в            55 мікрорайоні міста Луцька (коригування)», «Будівництво притулку бездомних тварин на вул. Мамсурова, 9 в м. Луцьку», «Нове будівництво волоконно-оптичних мереж з встановленням камер відеоспостереження в    м. Луцьку (коригування)», «Реконструкція частини приміщення дитячого садка під адміністративне приміщення на вул. Бенделіані, 7 в м. Луцьку» (створення інтеграційного центру), «Реставраційно-ремонтні роботи пам’ятки архітектури національного значення (охорон. № 83) будинку по                  вул. Кондзелевича, 5 в м. Луцьку Волинської області», «Модернізація технологічної системи станції водопідготовки у м. Луцьку. Напірні фільтри. Продуктивність 18 000 м3/добу».

У 2016 році до Волинської обласної державної адміністрації було подано пропозиції щодо чотирьох об’єктів, які у 2017 році можуть фінансуватися за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на соціально-економічний розвиток окремих територій загальною вартістю близько 80,5 млн. грн. 

Також у звітному році надано пропозиції щодо співфінансування ремонтно-будівельних робіт семи автомобільних доріг загального користування з дорожнього фонду. Обсяг запитів на співфінансування за рахунок дорожнього фонду становить 10,2 млн. грн.

На конкурс проектів, що можуть співфінансуватися за кошти обласного фонду регіонального розвитку, виконавчим комітетом Луцької міської ради у 2016 році було підготовлено три проекти. Обсяг запитів на співфінансування за рахунок бюджету області становить близько 11,7 млн. грн., співфінансування з міського бюджету – близько 12,6 млн. грн.
3.3. Ефективне управління об’єктами комунальної власності та у сфері земельних відносин

У 2016 році до міського бюджету від оренди нежитлових приміщень надійшло 2 388,5 тис. грн., від продажу 7 об’єктів комунальної власності – 1 206,1 тис. грн. (вул. Гордіюк, 43, 35, вул. Клима Савури, 12,                      вул. Ковельська, 4, вул. Євгена Сверстюка, 6, пр. Соборності, 3, 1 а, вул. Лесі Українки, 25).
За результатами проведених у 2016 році земельних торгів (аукціонів) продано 6 земельних ділянок несільськогосподарського призначення комунальної власності територіальної громади міста Луцька на суму    4 125, 5 тис. грн., загальною площею 1,22 га. (вул. Індустріальна, 2 г,          вул. Карбишева, 6 б, вул. Львівська, 36 а, вул. Мамсурова, 10 в,                      вул. Ранкова, 12 в, вул. Черчицька, 51 б).

Протягом 2016 року забезпечено підготовку та продаж 11 земельних ділянок комунальної власності під об’єктами нерухомого майна, що належать покупцям таких земельних ділянок на праві власності, загальною площею 1,0185 га. (вул. Конякіна, 2, вул. Карбишева, 2 д, вул. Єршова, 7 а,         бульвар Дружби Народів, 4 б, вул. Даньшина, 2 б, пр. Перемоги, 38,             вул. Заводська, 3, вул. Ковельська, 82 а, пр. Президента Грушевського, 22 в, бульвар Дружби Народів, 2 г, вул. Дубнівська, 36 в). До міського бюджету сплачено коштів на загальну суму 2 431,5 тис. грн.
З 01.01.2016 введено в дію рішення міської ради від 25.06.2015 № 75/28 «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель м. Луцька» (нормативну грошову оцінку земель міста Луцька для визначення нормативної грошової оцінки окремих земельних ділянок). Дане рішення дає можливість органу місцевого самоврядування  реалізовувати свої регуляторні повноваження на підставі створення економічних умов і стимулів раціонального використання земель комунальної власності, створення необхідних умов для формування фінансово-економічної бази міста за рахунок справляння плати за землю.
Затверджені детальні плани територій, а саме: територія прилегла до автостанції № 1 в м. Луцьку, територія в межах вулиць Єршова та Гущанська, житловий квартал в межах вулиць Львівська, Городецька, Олени Кульчицької, Вільямса, територія в межах вулиць Львівська, Цегельна та Супутника, територія в районі вулиці Наливайка, житловий квартал між вулицями Рівненська, Карпенка-Карого, Островського, житловий квартал між вулицями Яровиця, Франка та Винниченка, житловий квартал на вулиці Рівненська, житловий квартал на пр. Соборності.
4. СПРИЯННЯ РОЗВИТКУ РЕАЛЬНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ
4.1. Промисловість 
За даними Головного управління статистики у Волинській області станом на 01.12.2016 підприємствами міста було реалізовано промислової продукції (товари, послуги) на 8 063,6 млн. грн., що становило понад 41 % загальнообласних обсягів (у відповідному періоді минулого року                    6 341,9 млн. грн.). Основна частина її припадала на продукцію машинобудування, виробництво гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції, виготовлення виробів з деревини, виробництво паперу та поліграфічну діяльність.

Вагомий внесок у промисловість міста зробили публічні акціонерні товариства «СКФ Україна», «ВГП», ПрАТ Спільне українсько-словацьке підприємство «Теріхем-Луцьк», ТзОВ «Луцька картонно-паперова фабрика», ДП «Луцький ремонтний завод «Мотор», які забезпечили понад 43% загальноміського обсягу.

В розрахунку на одного жителя реалізовано промислової продукції на 37,1 тис. грн. (в області – 18,7 тис. грн., містах Нововолинську –                 51,8 тис. грн., Володимирі-Волинському – 8,6 тис. грн., Ковелі –                   5,4 тис. грн.). 

4.2. Підтримка підприємництва. Регуляторна політика

У звітному періоді було проведено 3 робочих засідання Координаційної ради з питань розвитку малого та середнього підприємництва у м. Луцьку, на яких за спільною ініціативою суб’єктів підприємництва та управління розвитку підприємництва та реклами, а також за інформаційним забезпеченням ДФС України у Волинській області підприємцям міста були роз’ясненні усі нововведення, пов’язані зі змінами податкового законодавства, законодавства про працю, дію яких запроваджено у 2016 році. 
Водночас, у рамках розширення комунікаційного діалогу між владою і бізнесом проведено семінари на тему:
- «Впровадження законодавством М-тесту, як засобу ефективного впливу громадськості на рішення органів влади»;
- «Вимоги чинного законодавства щодо реалізації пива (у тому числі на розлив)». Актуальність семінару продиктована змінами у чинному законодавстві, яким регламентується продаж підакцизних товарів.
Затверджені комплексні схеми розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на таких вулицях та  проспектах: пр. Молоді, вул. Ковельська, вул. Винниченка, пр. Волі, пр. Соборності,    вул. Кравчука, вул. Конякіна, вул. Дубнівська, вул. Окружна, вул. Боженка, вул. Станіславського, вул. Гнідавська, вул. Бенделіані, вул. Ветеранів,       вул. Воїнів-інтернаціоналістів, бульв. Дружби Народів, пр. Відродження,  вул. Лесі Українки, вул. Гордіюк, вул. Львівська, пр. Перемоги, пр. Василя Мойсея, пр. Президента Грушевського, вул. Рівненська, а також в Центральному парку культури і відпочинку імені Лесі Українки.
У 2016 році прийнято 7 регуляторних актів, які пройшли повну процедуру відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», а саме:

- «Про Порядок розміщення вивісок у м. Луцьку» (рішення міської ради від 25.05. 2016 № 9/9);

- «Про внесення змін у додаток 3 до рішення виконавчого комітету міської ради від 14.10. 2010 № 659-1 «Про конкурси на перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування у м. Луцьку» (рішення виконавчого комітету від 02.03.2016 № 119-1);
- «Про вартість проїзду в міському електричному транспорті (тролейбус)» (рішення виконавчого комітету від 03.02.2016 № 47-1);

- «Про врегулювання обмеження проїзду транспорту на територію Державного історико-культурного заповідника у м. Луцьку» (рішення виконавчого комітету від 17.02.2016 № 84-1);
- «Про організацію роботи мережі стоянок таксі на території міста Луцька» (рішення виконавчого комітету від 06.07.2016 № 374-1);

- «Про продовження терміну дії Правил приймання стічних вод у міську каналізаційну мережу міста Луцька на 2017 рік» (рішення виконавчого комітету від 07.10.2016 № 609-1);
- «Про затвердження показників для визначення відновної вартості зелених насаджень на території міста Луцька» (рішення виконавчого комітету від 08.12.2016 № 749-1).

З метою забезпечення дотримання прозорості виконання Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» на офіційному сайті Луцької міської ради в розділі «Регуляторні акти» розміщено перелік прийнятих регуляторних актів, проектів регуляторних актів та аналіз їх регуляторного впливу, плани з підготовки регуляторних актів та звіти відстеження регуляторних актів, інформація для розробників регуляторних актів.
4.3. Споживчий ринок та сфера послуг
У 2016 році в місті діяли 2000 об’єктів роздрібної торгівлі, ресторанного господарства та понад 280 об’єктів гуртової торгівлі. Кількість працюючих підприємств-юридичних осіб сфери торгівлі та ресторанного господарства – 846 одиниць. Функціонують об’єкти комплексного типу обслуговування: «Адреналін-сіті», «Порт-сіті», «Сіті-парк» та інші, які поєднують торгівельне обслуговування з іншими видами послуг, як спортивного, так і розважального напрямків.
За 2016 рік поновлено документацію на розміщення 54 об’єктів торгівлі та сфери послуг в стаціонарних тимчасових спорудах, розміщено 56 нових стаціонарних тимчасових споруд та 36 пересувних (сезонних) тимчасових споруд.

У місті функціонує 18 ринків з продажу продовольчих та непродовольчих товарів, як змішаного, так і спеціалізованого типу (тваринницько-фуражний, книжковий, транспортний). Обов’язковий державний контроль за якістю та безпекою продукції тваринного та рослинного походження на ринках міста здійснюють державні лабораторії ветеринарно-санітарної експертизи. Також для проведення щотижневих ярмарків і фермерських розпродажів с/г продукції у місті визначено 3 місця, а також визначено 31 місце для торгівлі молоком, що дозволило придбавати продукцію безпосередньо від виробників.

В місті діє заборона продажу пива, алкогольних напоїв та тютюнових виробів в об’єктах торгівлі, розміщених в радіусі 100 м навколо загальноосвітніх навчальних закладів, та заборона продажу пива, алкогольних напоїв в об’єктах торгівлі з 22.00 до 08.00 години. У зв’язку з цим, у 2016 році спільно з працівниками Луцького відділу поліції ГУ НП у Волинській області проведено 44 рейди та перевірено 325 об’єктів торгівлі. Складено 66 протоколів до правопорушників (частина 2 ст. 156 Кодексу України «Про адміністративні правопорушення).
5. РОЗВИТОК МІСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА
5.1. Житлово-комунальне господарство та благоустрій міста

Благоустрій міських територій

З метою утримання у належному стані міських зелених насаджень за 2016 рік на території міста видалено 199 аварійних та фаутних дерев. Формувальною обрізкою раніше омолоджених дерев у рядових посадках міста охоплені вулиці: Ковельська, Червоного Хреста, Шопена, Грибоєдова, Генерала Шухевича, Янки Купала, Ківерцівська та пр. Соборності. Доглянуто у такий спосіб 419 дерев. Виготовлені клумби, на яких висаджені квіти, загальною площею 4 255,7 м2 у кількості 137 840 шт. Всього виконано робіт на суму 3 846,3 тис. грн. 
У звітному періоді виконано роботи з капітального ремонту                 10-ти посадкових майданчиків зупинок громадського транспорту,                   2-х внутрішньоквартальних спортивних майданчиків між будинками,            4-х об’єктів підпірних стінок між будинками, ремонт сходів між будинками (5 об’єктів), проведено реконструкцію Алеї почесних поховань та ін. Всього виконано робіт на суму 3 156,8 тис. грн.

Поточним ремонтом відремонтовано 18 об’єктів міста (зупинки громадського транспорту, підпірні стіни будинків, огорож міських кладовищ, світлового пілона на Замковій площі, встановлено вказівники напряму до ЦНАПу та ін.) на загальну суму 300,1 тис. грн.
На святкове новорічне та різдвяне оформлення території міста використано 228,4 тис. грн.

У 2016 році придбано 76 смітників, 7 лавок, 40 щитів огорожі для Центральної новорічної ялинки, електротехнічну продукцію для новорічного оформлення міста на загальну суму 330,0 тис. грн.

В системі регулярного утримання перебувають: 5 кладовищ, 3 братські могили, 3 місця увіковічення пам’яті загиблих захисників Вітчизни, міські пам’ятники і пам’ятні знаки. На їх утримання використано 1 228,5 тис. грн.

Утримання житлового фонду міста

Для забезпечення безпечної експлуатації житлових будинків міста було виготовлено проектно-кошторисну документацію та виконано роботи з підсилення несучих конструкцій в житлових будинках на пр. Соборності, 33 та вул. Коцюбинського, 4. Cума коштів, затрачених на виконання робіт у вказаних будинках, становить 198,0 тис. грн.

Встановлено чотири перетворювачі частоти в системі управління підвищувальними насосами ЦТП на вул. Дубнівська, 12, вул. Січова, 3 а, Київському майдані, 11 та на пр. Відродження, 12 б. Вартість проведення робіт – 448,0 тис. грн. 
Проведена робота з підведення газопроводів до квартир в житловому будинку на вул. Шевченка, 37 (вартістю 21,6 тис. грн.). Збудовано нові мережі водопостачання та каналізації до житлового будинку на пр. Волі, 70, на що витрачено 48,5 тис. грн.

У 24 житлових будинках проведено ремонт 52 ліфтів на суму                 2 150 тис. грн., сума співфінансування мешканців склала 111,0 тис. грн. Завдяки своєчасному проведенню експертних обстежень та капітальних ремонтів в житлових будинках міста, жоден із 768 ліфтів не було зупинено. 

На проведення експертного обстеження ліфтів витрачено               304,00 тис. грн.

Також у 2016 році були проведені капітальні ремонти:

- покрівель на умовах співфінансування, відповідно до поданих звернень мешканців, на суму 245,0 тис. грн. (вул. Володимирська, 101, 108, вул. Теремнівська, 89), сума співфінансування мешканців склала              163,0 тис. грн.(40%);
- електромереж в житловому будинку на вул. В’ячеслава Хурсенка, 50 в на суму 87,0 тис. грн.;
- гуртожитку виконкому на вул. Драгоманова, 29/14 на суму              63,8 тис. грн. та капітальний ремонт квартири соціального призначення на вул. Йови Кондзелевича, 30/9 на суму 29,8 тис. грн.;
- здійснено утеплення фасадів житлових будинків на вул. Лесі Українки, 67 та вул. Даньшина, 52 а, вартість виконаних  робіт склала            2 750,0 тис. грн.
Сприяння діяльності та популяризація створення ОСББ
В 2016 році з міського бюджету на фінансування заходів Програми сприяння діяльності ОСББ у м. Луцьку виділено коштів у сумі                         1 952,0 тис. грн. За результатами засідань конкурсної комісії у 2016 році      14 ОСББ визначено переможцями конкурсу та отримувачами бюджетних коштів (об’єднання співвласників на пр. Відродження, 10 а, пр. Волі, 4,     вул. Писаревського, 4, вул. Липинського, 5, вул. Конякіна, 10 а та 29,         вул. Цукрова, 2, пр. Соборності, 13 б, вул. Словацького, 12, вул. Гетьмана Дорошенка, 1, 1а, вул. Володимирська, 109, вул. Чекаліна, 11, вул. Івана Огієнка, 1, вул. Сагайдачного, 5). Усі заплановані роботи успішно завершені (проведення капітальних ремонтів будинків та ін.). Фактично використано    1 949,0 тис. грн., об’єднаннями на умовах співфінансування оплачено         800 тис. грн.

З метою сприяння залученню коштів населення на впровадження енергоефективних заходів через механізм кредитування об’єднань співвласників впроваджувались заходи Програми відшкодування відсоткових ставок за залученими кредитами. Вказаною Програмою передбачено відшкодування відсоткових ставок для тих об’єднань, які залучили кредитні кошти для покращення техніко-економічних показників своїх осель та впровадження енергоефективних заходів. Станом на 01.01.2017 кількість позичальників, яким відшкодовуються відсотки по кредитам, зросла до 33. Сума коштів бюджету міста, передбачених у 2016 році на вказану Програму, становила 1 222,0 тис. грн., з них фактично профінансовано 1 043,8 тис. грн.

Будівництво та реконструкція мереж зовнішнього освітлення

У звітному році встановлено нове зовнішнє освітлення на вулицях: Новочерчицька, Ветеранів, В’ячеслава Чорновола (від вул. Карпенка-Карого до вул. Ветеранів) та на алеї по пр. Президента Грушевського та вул. Гулака-Артемовського. Всього виконано робіт на суму 443,6 тис. грн.

Проведено реконструкцію мереж зовнішнього освітлення на 21 вулиці міста (пр. Волі, вул. Івана Франка, вул. Набережна, б-р Дружби Народів,     пр. Соборності та ін.). Встановлено 211 світлодіодних світильників,           321 світильник з натрієвими лампами та ін. Вартість виконаних робіт – 3 890,7 тис. грн., з яких 87,8 тис. грн. співфінансування з ПАТ «СКФ Україна при реконструкції мереж зовнішнього освітлення на б-рі Дружби Народів. 

За кошти міського бюджету у звітному році було встановлено світлофорний об’єкт на перехресті вулиць Ковельська – Чернишевського – Поштова. Сума виконаних робіт становить 554,6 грн. За кошти               ТзОВ «Розважальний центр «Промінь» побудований світлофорний об’єкт на пр. Перемоги, 7. На 2 світлофорних об’єктах проведено капітальний ремонт. Замінено 28 світлофорів (колонок) на світлодіодні. Загальна сума –          765,0 тис. грн.
Санітарний нагляд

У 2016 році для утримання вулично-шляхової мережі міста у зимовий період заготовлено 3000 т піщано-соляної суміші та 3000 т щебенево-соляної суміші, придбано 278 т солі. З метою забезпечення належного стану міської території в зимовий період було задіяно 28 одиниць спецтехніки.
Виготовлено та проведено заміну 122-х зливових решіток та встановлено 36 кришок люків, відремонтовано 112 оглядових та дощоприймальних колодязів, всього на суму – 924,0 тис. грн.

Луцьким спеціалізованим комунальним автотранспортним підприємством «Луцькспецкомунтранс» придбано 25 контейнерів для збору ПЕТ-пляшок. Встановлено 74 контейнери, а також придбано та проведено заміну 22-х контейнерів для збору ТПВ типу «Євро». За період 2016 року встановлено 21 майданчик для 79 контейнерів. Мешканцями приватного сектору м. Луцька придбано 673 сміттєвих контейнери.
У місті Луцьку існує 5 парків (Центральний парк культури та відпочинку імені Лесі Українки, лугопарк на вул. Набережній, парк культури та відпочинку ім. 900-річчя м. Луцька, парк на вул. Конякіна – вул. Гордіюк, парк по вул. Боженка та рекреаційна зона вздовж р. Сапалаївка в межах     вул. Шопена – вул. Чехова). Загальна їх площа становить – 131,34 га. Протягом звітного періоду проводились акції з очищення та прибирання парків та скверів міста, висаджено 850 дерев та 250 кущів, створено 2,2 га. нових газонів, ліквідовано 12 стихійних сміттєзвалищ, очищено від сміття    12 км берегів річок. Кількість учасників заходів склала понад 10 тис. чол. 
5.2. Енергозабезпечення та енергозбереження

У 2016 році в бюджетній сфері, житловому секторі, промисловості та житлово-комунальному господарстві було впроваджено 113 енергозберігаючих заходів на загальну суму 29,8 млн. грн., в заклади бюджетної сфери інвестовано 6,5 млн. грн.
Відповідно до «Програми капітального ремонту житлового фонду міста Луцька на 2015-2019 роки» у 2016 році було встановлено 45 вузлів обліку теплової енергії у житлових будинках міста Луцька на суму                2 030,0 тис. грн. на умовах співфінансування 60 % на 40 % (сума мешканців склала 1 360, 0 тис. грн.). 
Завершено роботи із термомодернізації гімназії № 21, де встановлено індивідуальний тепловий пункт, також утеплено басейн та частину фасадів закладу. Роботи проводились за рахунок коштів НЕФКО та співфінансування зі сторони міста.

У грудні 2016 року у рамках співробітництва по фінансуванню нового проекту з Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією «Підвищення енергетичної ефективності закладів бюджетної сфери міста Луцька» (кредит від НЕФКО становитиме приблизно 10 млн. грн., грант від фонду E5P – 195,197 тис. євро) містом підписано Кредитний та Грантовий договори, отримано дозвіл Міністерства фінансів України на здійснення запозичення.
У 2016 році Луцькою міською радою було погоджено технічне завдання по розробці ТЕО по проекту «Енергоефективність в громадських будівлях м. Луцька», який передбачатиме отримання кредиту у розмірі         5 млн. євро від Північної Екологічної Фінансової Корпорації НЕФКО та до   2 млн. євро гранту від Фонду E5P. За ці кошти планується утеплити фасади та дахи, встановити ІТП, замінити вікна та двері, модернізувати систему освітлення у бюджетних закладах.
В рамках проекту «Модернізація і реконструкція системи подачі води та водовідводу у м. Луцьку» (договір позики між КП «Луцькводоканал» та Північною Екологічнщю Фінансовщю Корпорацією НЕФКО) отримано два транші загальною сумою 445 500,0 євро. За вказані кошти проведено закупівлю глибинних насосів, шаф керування, приладів обліку, засувок, кранів, запірної арматури, труб, фітингів тощо. У минулому році проводилося технічне переоснащення артезіанських свердловин, заміна труб, фітингів, запірної арматури та ін. Частково встановлено насоси заглибленого типу для КНС № 2 та № 5, які є герметичними і дозволяють уникнути важких аварійних ситуацій при затопленні станції. На 70 % змонтовано обладнання для дистанційного управління та диспетчеризації процесів водопостачання для групи свердловин, що постійно використовуються. Після реалізації усіх заходів, передбачених проектом, споживання електричної енергії зменшиться на 1609 МВт/год. на рік.
Протягом 12-17 червня 2016 року у місті відбувся Європейський Тиждень Сталої Енергетики, у рамках якого проходила X міжнародна конференція на тему «Угода мерів: нові горизонти і можливості». Вона зібрала близько 250 делегатів з усієї країни та з-за кордону – міських голів та їх профільних заступників з міст-членів Асоціації «Енергоефективні міста України», підписантів Угоди мерів, експертів в сфері енергоефективності, представників міжнародних донорських та фінансових організацій, великих світових та європейських програм і проектів, зокрема – Програми ЄС «Угода мерів – Демонстраційні проекти» (COM-DEP), нового проекту ЄС для країн Східного Партнерства «Угода мерів – Схід-2» (COM-East-2), USAID, GIZ, NEFCO, IFC.

5.3. Розбудова й модернізація транспортної інфраструктури міста

У 2016 році перевезення пасажирів в місті здійснювали автобуси на  29-ти маршрутах загального користування, для роботи на яких залучено    236 автобусів в основному складі. Третина перевізників виконувала розклад руху з показником 90-95 %.

На маршрутах №№ 1, 2, 3, 4, 9, 9 а, 12, 17, 17 а, 23, 24, 26, 27, 27 а, 28, 30, 31, 32, 47 працювали автобуси пристосовані для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями. У звітному періоді, враховуючи звернення мешканців міста, були внесені зміни у маршрутну мережу – продовжено рух автобусів маршруту № 4 до садового-городнього масиву «Калина», рух автобусів по маршруту № 1 продовжено до вулиці Ківерцівської. У місті Луцьку введено маршрут № 33.
Щодня на 14 маршрутах Луцького підприємства електротранспорту перевезення пасажирів здійснювали 42 тролейбуси. Усі тролейбуси  оснащені зовнішніми інформаційними пристроями, які орієнтують інвалідів по зору щодо номера маршруту та напрямку руху. 
Діє система стеження за рухом автобусів GPS-навігація. Дія цієї системи розповсюджена на усі автобуси, що здійснюють перевезення на міських маршрутах. На офіційному сайті Луцької міської ради є посилання для доступу до даної системи.
5.4. Будівництво та реконструкція

У 2016 році було здійснено будівництво дворових систем водовідведення на Львівському масиві (вул. Тарасова (провулок), всього вартість робіт склала 103,5 тис. грн. (співфінансування з міського бюджету – 63,3 тис. грн.). На будівництво систем водовідведення в районі Вересневе, вул. Ольжича використано 85,1 тис. грн. (співфінансування з міського бюджету – 52,0 тис. грн.), на вул. вул. Комка – 121,8 тис. грн. (з них –        75,6 тис. грн. співфінансування з міського бюджету). 
Також, за кошти бюджету міста здійснено:

- капітальний ремонт покрівель дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів міста: ДНЗ № 8 – 608,3 тис. грн.; ЗОШ № 13 –             81,9 тис. грн.; гімназія № 14 – 262,6 тис. грн.; ЗОШ № 23 – 313,4 тис. грн.;
- реконструкцію зовнішніх огороджуючих конструктивів дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів міста: ДНЗ № 5 – 161,7 тис. грн.; ДНЗ № 17 – 105,6 тис. грн.; ДНЗ № 18 – 98,9 тис. грн.; ДНЗ № 32 –              78,7 тис. грн.

Протягом року тривали роботи із відновлення гідрологічного режиму, санітарного стану та очищення від дерев русла річки Сапалаївка від вул. Теремнівська до вул. Ніла Хасевича з метою захисту від підтоплення громадської та житлової забудови. На виконання робіт в цьому році було виділено з міського бюджету 499,8 тис. грн., з державного – 1 198,8 тис. грн. 
У 2016 році було придбано однокімнатну квартиру для дитини-сироти на вул. Черняховського, 1, загальною площею 29,4 м2. Вартість житла становила 376,1 тис. грн. Також здійснено капітальний ремонт житлового приміщення для дитини-сироти на вул. Сільській, 1 на суму 149,1 тис. грн.

5.5. Розвиток туристичного потенціалу

У 2016 році місто Луцьк і його туристичний потенціал було презентовано на чотирьох міжнародних виставках (22-ій міжнародній туристичній виставці UITT «УКРАЇНА – Подорожі та Туризм» спільно з Туристичним альянсом Луцька, 23-ому Міжнародному туристичному салоні «Україна 2016» – UITM, XVII-ій Міжнародній туристичній виставці «ТурЕКСПО-2016», міжнародній виставці екологічних продуктів харчування «Ekogala-2016» у м. Жешув). Також місто було презентовано в рамках шістнадцяти профільних загальноукраїнських і міжнародних заходів (семінарах, парламентських слуханнях, щорічних святкових заходів, міжнародних конференціях і т.п.).
З метою промоції туристичного потенціалу міста Луцька у Києві було розміщено 5 бігбордів із рекламою нашого міста та проведений прес-тур для журналістів столиці. Вийшли дві статті про Луцьк у фаховому журналі «Український туризм». Проведено першу у місті театралізовану екскурсію «Староміська прогулянка з Оксинею», яку відтепер туристи матимуть змогу замовити в Центрі туристичної інформації та послуг.

З нагоди 930-річчя нашого Древнього Лучеська у місті відродилася професія Луцького кликуна, а отже повернулася давня традиція «кликання» та інформування лучан. З початком туристичного сезону на В’їзній вежі Луцького замку Кликун виконував ритуал сурмління та оголошував найголовніші події, що відбувалися у місті.
У 2016 році було виготовлено промоційні матеріали з інформацією про місто у вигляді календариків, інформаційних буклетів, брошур, євро буклетів. 
Протягом року було проведено ряд культурно-просвітницьких заходів, зокрема, театралізовані екскурсії, презентація Луцької абетки, відкриття Підземелля, фестиваль «Князівський бенкет», IV турнір з гри брейн-ринг на Кубок міського голови та інші. Замок Любарта у 2016 році відвідало        103,3 тис. осіб., музеї Луцька – 76,6 тис. осіб.
За 2016 рік працівниками Центру туристичної інформації та послуг надано інформаційних послуг 3006 туристам (з них 2563 – українські, 443 – закордонні). Організовано екскурсійне обслуговування для 83 туристичних груп: 69 – з України, 14 – з-за кордону (США, Австралія, Польща, Литва, Латвія, Йорданія, Саудівська Аравія, Франція). Окрім того, протягом року здійснювався екскурсійний супровід для офіційних делегацій, які прибували до Луцька в рамках співпраці з Луцькою міською радою.
У Центрі туристичної інформації та послуг працює English Speaking Club (веде Волонтер Корпусу Миру США Джеремі Ханна). Створено серію репортажів «Луцьк очима іноземців», «GraffitiCity: Lutsk».
5.6. Розвиток транскордонного співробітництва
 та залучення міжнародної технічної допомоги

Луцьк є активним учасником міжнародних регіональних структур, таких як: Міжнародна мережа інтеркультурних міст, Транскордонне об’єднання Єврорегіон Буг, Угода мерів (в сфері енергозбереження), Асоціація органів місцевого самоврядування «Шлях Гедиміновичів», яка набула міжнародного статусу завдяки учасникам з Польщі (Люблін), Литви (Тракай, Каунас, Укмергес, Таурагзький район), Білорусії (Ліда, Новогрудок), Чехії (Кутна Гура).

У 2016 році було укладено Меморандум про співпрацю зі словацьким містом Світ, Угоду про співробітництво з румунським містом Алба Юлія, Протокол намірів у сфері енергетичного партнерства міст Луцьк (Україна), Люблін (Республіка Польща) та Брест (Республіка Білорусь), Декларацію щодо поглиблення співпраці між містами Луцьк і Люблін (Республіка Польща) з нагоди 20-ї річниці налагодження партнерських відносин.

У минулому році Луцьк доєднався до спільної програми Ради Європи та Європейського Союзу «Урбаністичні стратегії в історичних містах, скеровані громадами» COMUS та став одним з трьох пілотних міст України, де впроваджується Програма. В рамках цієї Програми у 2016 році офіційні делегації Луцької міської ради брали участь у семінарах, які відбувались у містах Бамберг (ФРН), Кишинів (Молдова), Тбілісі, Душеті (Грузія). 

Місто Луцьк також бере участь у впровадженні Програми Ради Європи та Європейської Комісії «Інтеркультурні міста» та є членом Міжнародної мережі інтеркультурних міст. 
В рамках проведення Європейського Тижня Сталої Енергетики – 2016, у якому взяли участь представники органів центральної виконавчої влади, обласної та міської влади, дипломатичних місій, донорських структур та міжнародних організацій, громадських організацій, українських міст, було проведено вуличний інформаційно-пізнавальний захід «Євробус: будуємо Європу в Україні». Усі охочі мали змогу взяти участь в конкурсах та вікторинах на знання фактів про ЄС, разом з митцями розмалювати на склі символи різних країн Європи, взяти участь у селфі-флешмобі Eurobus, відвідати вуличну бібліотеку та фотовиставки на європейську тематику, дізнатись про освітні можливості для українців від Європейського Союзу.

У 2016 році було розроблено та подано 13 проектних заявок для участі у Програмі транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2014-2020 у співпраці з польськими партнерами із міст Замость, Люблін, Жешув, Холм, Білосток. 

В рамках фінансованої Європейським Союзом Програми територіальної співпраці Східного партнерства Білорусь-Україна підготовлено 3 проектні заявки:

- Брест і Луцьк – міста дружні до навколишнього середовища: нові можливості для управління відходами. Головний партнер: Луцьке спеціальне комунальне підприємство «Луцькспецкомунтранс». Партнер: Комунальне виробниче унітарне підприємство Брестський сміттєпереробний завод. Бюджет проекту: 274 985,00 євро (включено до резервного списку проектів, що можуть отримати фінансування в рамках Програми);
- Луцьк – Брест: спільний спортивно-урбаністичний простір. Головний партнер: Виконавчий комітет Луцької міської ради. Партнер: Брестський виконавчий комітет. Бюджет проекту: 227 723 євро;
- Екологічні міста Луцьк і Брест: інноваційне управління зеленими зонами. Головний партнер: Виконавчий комітет Луцької міської ради. Партнер: Брестське муніципальне унітаре підприємство «Парк культури та відпочинку». Бюджет проекту: 219 802,50 євро.
У 2016 році розпочалася імплементація проекту "Центр надання адміністративних послуг як інноваційний інструмент взаємодії влади та громади", який фінансується з коштів ЄС (виготовлено проектно-кошторисну документацію, закуплено комп’ютерну техніку, встановлено автоматизовані системи та ін.). Проект реалізовуватиметься протягом 18 місяців на території Волинської, Львівської, Рівненської областей та у місті Луцьку. Вартість проекту - 1,0 млн євро. Розмір гранту: 940,1 тис. євро. Розмір співфінансування: 137,5 тис. євро з них, Волинська область – 28,8 тис. євро, м. Луцьк – 9,9 тис. євро. 
6. ПІДВИЩЕННЯ СОЦІАЛЬНИХ СТАНДАРТІВ ЖИТТЯ
6.1. Ринок праці та грошові доходи населення

На кінець грудня в міському центрі зайнятості перебувало на обліку 1662 безробітних, що на 30 % менше, ніж рік тому, з них 75,8 % отримували допомогу з безробіття. Пропозиція робочої сили була на 22 % менша за потребу. За сприяння служби зайнятості у 2016 році працевлаштовано       2708 безробітних, рівень працевлаштування становив 37,3 %. У грудні     2016 року середній розмір виплаченої допомоги з безробіття становив            2 207,3 грн., що на 38 % вище законодавчо визначеного розміру мінімальної заробітної плати, та на 36 % більше, ніж у минулому році.

До участі у громадських та інших роботах тимчасового характеру залучено 710 безробітних, охоплено професійним навчанням, підвищенням кваліфікації 298 безробітних, стажування на підприємствах міста пройшли 156 безробітних. Навчання організовувалось для різних сфер діяльності та здійснюється з урахуванням вимог ринку праці та перспектив розвитку міста.

Для запобігання молодіжному безробіттю та формуванню в молоді мотивації до праці, усвідомленого вибору професій здійснюється системна, комплексна профорієнтаційна робота із залученням роботодавців, навчальних закладів, управління освіти, громадських організацій. В рамках профорієнтаційного квесту «Твій вибір» проведено 19 заходів для               870 випускників шкіл міста Луцька. 
В рамках співпраці з управлінням освіти Луцької міської ради             15 грудня 2016 року в Палаці учнівської молоді проведено профорієнтаційний захід «Ярмарок професій 2016» для учнів випускних класів шкіл міста Луцька. У Палаці культури міста 01 червня 2016 року в рамках заходу «Діти наших героїв», ініційований ГО «Volfest» та ГО «Меценати для солдата», Луцький міський центр зайнятості провів профорієнтаційну виїзну акцію для дітей учасників АТО.

При навчальних закладах міста функціонують Центри кар’єри, які мотивують та активізовують студентів не лише до пошуку роботи, а й спрямовують студентів на здобуття тих навичок, які цінуються роботодавцями на ринку праці.
Для здійснення інформаційно-консультаційного супроводу підприємців-початківців з числа демобілізованих військовослужбовців, учасників АТО, які відкрили власну справу за сприяння служби зайнятості, в центрі зайнятості з серпня 2015 року працює «Клуб підприємців-початківців з числа демобілізованих осіб та членів їх сімей». Одноразову допомогу по безробіттю для відкриття власної справи надано 18 безробітним, з них 3 – особи з числа демобілізованих військовослужбовців, учасники АТО. 

Протягом звітного року кількість підприємств із рівнем середньої заробітної плати нижче встановленого законодавством розміру мінімальної заробітної плати у місті значно зменшилась – у січні 2016 року їх було 10, в листопаді – 1, у грудні – 3 (ТзОВ «Українська софтверна компанія», ТзОВ «Кон-Лекс», ПП «Алтея-фарм»). Водночас відбулось зростання середньої заробітної плати зайнятих в економіці міста працівників. Згідно даних статистичних обстежень за 9 місяців 2016 року вона становила 4 004 грн., що на 24,8 % вище відповідного періоду попереднього року. 

Сума боргу з виплати заробітної плати на 3-х економічно активних підприємствах міста (ПАТ «Електротермометрія», Філія «Луцька дорожньо-експлуатаційна дільниця» ДП «Волинський облавтодор» та Волинська філія ДП Міністерства внутрішніх справ України «Інформ – Ресурси») на 01.01.17 становила 983,9 тис. грн., що втричі менше ніж на початок 2016 року            (3 030,3 тис. грн.). Комунальні підприємства міста на кінець року в переліку боржників з оплати праці відсутні. В загальнообласній заборгованості борги підприємств міста становили 23,5 %. 

Повністю ліквідовано борг перед найманими працівниками               ЗАТ «Західпромбуд» – підприємства, щодо якого реалізовано процедуру відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом. У економічно неактивній Волинській філії ПАТ «Українська страхова компанія «Гарант-Авто» заборгованість із виплати заробітної плати колишнім працівникам протягом року не змінилась і складає 59,9 тис. грн.

6.2. Соціальний захист населення

Протягом 2016 року за призначенням державних соціальних допомог та житлових субсидій від громадян міста надійшло 85306 звернень. Призначено державних соціальних допомог 23428 одержувачам на загальну суму          260 467,9 тис. грн.; житлових субсидій – 44012 одержувачам на суму          299 750,9 тис. грн., з них відшкодовано – 219 008,0 тис. грн.

Протягом 2016 року в рамках Програми соціального захисту населення міста на 2016-2020 роки проводились виплати відповідно до законодавства України (одноразові грошові допомоги громадянам міста з нагоди державних і релігійних свят, визначних та пам’ятних дат, адресні грошові допомоги сім’ям загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, допомоги на поховання деяких категорій осіб та ін.). На підтримку діяльності громадських об’єднань, в рамках Програми профінансовано 395,8 тис. грн. (підтримка Луцького учбово-виробничого підприємства УТОС, ВО «Генерація успішної дії» та ін.).
У 2016 році продовжується співпраця із Центром обліку бездомних осіб Волинського обласного благодійного фонду «Переображення» щодо надання соціальних послуг бездомним особам та звільненим з місць позбавлення волі. Протягом звітного періоду до Центру звернулось            272 особи, з них 35 осіб виявлено соціальним патрулем. Надано допомогу щодо: відновлення документів – 45 особам; реєстрації місця перебування – 119 осіб; в оформленні пенсій, соціальних допомог, працевлаштуванні –      86 осіб; правової підтримки – 272 особам. 

Соціальна підтримка учасників антитерористичної операції та членів сімей військовослужбовців, а також сімей загиблих військовослужбовців-лучан
Для покращення житлового забезпечення учасників АТО міською радою затверджено Програму забезпечення житлом на умовах співфінансування учасників бойових дій, інвалідів війни, які були призвані на військову службу по мобілізації для участі в проведенні антитерористичної операції, а також членів сімей загиблих (померлих), зниклих безвісти військовослужбовців зазначених категорій на 2017-2019. Умови участі у Програмі: забезпечення співфінансування учасником Програми 50 % ринкової вартості житла за рахунок особистого внеску. Решта 50 % співфінансування забезпечується за рахунок коштів бюджету міста (25 %) та інших джерел, не заборонених чинних законодавством       (25 %).
Відповідно до Програми соціальних виплат у місті Луцьку на 2016-2017 роки, дітям військовослужбовців, добровольців, волонтерів, які загинули, пропали безвісті або перебувають у полоні під час участі в антитерористичній операції, або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, отриманих в зоні АТО, виплачено щомісячних допомог на суму 268,6 тис. грн. (16 сімей – 20 дітей). Профінансовано 602,8 тис. грн. одноразової фінансової допомоги на вирішення соціально-побутових проблем для учасників антитерористичної операції та членів сімей військовослужбовців.
Місцевою пільгою на житлово-комунальні послуги у 2016 році користувались 678 членів сімей військовослужбовців. На відшкодування вказаної пільги профінансовано з бюджету міста 417,8 тис. грн. На виплату одноразової матеріальної допомоги в розмірі 5000 грн. військовослужбовцям, які призвані на військову службу за контрактом до Збройних Сил України, було використано 790,0 тис. грн. За рахунок коштів держбюджету             (89,1 тис. грн.) 19 учасників АТО пройшли навчання та отримали права водія (категорія «В»).
Рішенням Луцької міської ради від 30.11.2016 №15/1 затверджено Комплексну програму підтримки мобілізованих та демобілізованих військовослужбовців Збройних сил України, які брали участь в антитерористичній операції на Сході України, членів їх сімей, а також сімей загиблих (померлих) військовослужбовців, які проживають в м. Луцьку та на території Прилуцької сільської ради Ківерцівського району на 2017 рік (обсяг фінансування із бюджету міста – 5 825,6 тис. грн.).

6.3. Підтримка сімей та молоді, захист прав дітей

На обліку в Луцькому міському центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді у 2016 році перебувало 239 сімей (в них – 511 дітей), які опинилися в складних життєвих обставинах, 947 дітей з особливими потребами, 159 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Окрім того, 91 сім’я (в яких виховується 145 дітей) внутрішньо переміщених осіб, 806 сімей (в яких виховується 707 дітей) демобілізованих учасників АТО.

Протягом звітного періоду було надано індивідуальні соціальні послуги 16642 особам. 
 Для надання екстреної консультативної допомоги за зверненням мешканців міста працює «Телефон Довіри». За 2016 рік на «Телефон Довіри» звернулось 3050 осіб. 

В рамках співпраці з Волинським обласним благодійним фондом «Дитяча місія. Україна», благодійним фондом «Місто надії», Волинською обласною громадською організацією «Ми плюс», мережею піцерій «Дядя Pizza», Церквою Адвентистів Сьомого Дня, благодійним фондом Нестерука Петра Калениковича «Дізар» та громадською організацією «Квітка Полісся» проведено благодійні акції з вручення продуктових наборів для 1130 сімей, учасників АТО, сімей в яких виховуються діти з особливими потребами, сімей внутрішньопереміщених осіб, сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах.

У березні цього року стартував новий довготривалий соціальний проект «Територія дитинства» для дітей з сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах, який було організовано спільно з Волинським обласним благодійним фондом «Дитяча місія Україна» та християнською церквою «Царство Боже». 
У 2016 році відкрито оновлений кабінет екстреної допомоги в рамках роботи якого сім’ї, які опинилися у складних життєвих обставинах, мають змогу отримати допомогу одягом, взуття, предметами побуту, посудом, засобами особистої гігієни. Упродовж 2016 року допомогу отримала           361 сім’я.

Посилена увага та підтримка надавалась сім’ям учасників АТО. На кожну сім’ю заведений соціальний паспорт, здійснені оцінки їх потреб. Упродовж 2016 року діти з сімей учасників АТО мали змогу відвідати благодійний концерт Світлани Тарабарової, стати глядачами                           ІV Міжнародного благодійного фестивалю казок «КАZ.КАR», переглянути циркові вистави цирків шапіто «Вогні Києва» та «Олімп», Рів’єра. Загалом упродовж 2016 року для сімей учасників АТО проведено 37 заходів, якими охоплено 2306 осіб.

З нагоди Міжнародного дня захисту дітей спільно з Волинською обласною державною адміністрацією у партнерстві з готельно-ресторанним комплексом «Острів» було проведено ІІ дитячий фестиваль добра «Острів дитинства». У заході взяло участь близько 12 тис. осіб. В рамках проведення фестивалю 40 дітей з сімей, учасників АТО та загиблих військовослужбовців отримали безкоштовні сертифікати у соляну кімнату від медичного центру «Благомед».

У 2016 році за підтримки благодійних та громадських організацій направлено на безкоштовний відпочинок 29 дітей з сімей, які опинились в складних життєвих обставинах, зокрема:

- Королівство Швеції – 2 дитини, позбавлені батьківського піклування;

- дитячий табір «Віфанія» (с. Дубечне, Старовижівський район, Волинська область) – 21 дитина (з сімей, які опинились в складних життєвих обставинах);

- табір «Ти не один» (оз. Світязь, Шацький район, Волинська область) організований Волинською обласною громадською організацією «Християнська асоціація молоді та сім’ї» – 6 дітей (з сімей, які опинились в складних життєвих обставинах).

У партнерстві з АТ «СКФ Україна» та соціально відповідальним бізнесом для дітей учасників АТО та дітей з сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, проводилась акція «Скоро до школи», в рамках якої 264 дитини молодшої ланки отримали портфелі та шкільне приладдя, учні старших класів – канцелярське приладдя.

З нагоди новорічно-різдвяних свят проведено ряд заходів. Зокрема: благодійна акція «Миколай пам’ятає про всіх». Спільно із службами таксі волонтери відвідали оселі дітей із особливими потребами. 127 дітей отримали подарунки від Луцького міського голови. Благодійна акція «Святий Миколай у кожну домівку» у партнерстві з публічним акціонерним товариством «СКФ Україна», в рамках якої 19 дітей з сімей загиблих військовослужбовців під час проведення АТО отримали велосипеди провідних марок Pride, Ranger. 
Крім того, у 2016 році 32 дитини пільгових категорій були направлені на оздоровлення в УДЦ «Молода Гвардія» та 10 дітей до МДЦ «Артек» (Пуща Озерна). У туристичний комплекс «Буковель» направлено 166 обдарованих дітей. Проведено тендерну закупівлю 85 путівок для дітей пільгових категорій у ПЗОВ «Сонячний» (Луцький р-н, с. Гаразджа), куди на залишок коштів було докуплено ще 22 путівки. 
За 2016 рік видано 635 посвідчень батьків з багатодітної сім’ї та        756 посвідчень дитини з багатодітної сім’ї.

У 2016 році на первинному обліку служби у справах дітей перебувало 159 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. У звітному періоді було обстежено умови проживання 324 дітей, які проживають у сім’ях, що перебувають у складних життєвих обставинах, проведено             35 рейдів по вулицях міста, в ході яких виявлено 27 дітей, які влаштовані у притулок, представлено інтереси 309 дітей у суді. Передано до суду                6 позовних заяв на позбавлення батьківських прав. Фактично позбавлено батьківського права 7 батьків, які мали на утриманні 10 дітей. Усиновлено   16 дітей, з них 6 – внутрішньосімейне усиновлення.
08.01.2016 проведено розважальну програму для 38 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах в «Сіті-Парку».
До Дня захисту дітей проведено благодійну акцію «Подаруй радість дітям» з врученням продуктових наборів дітям, які опинились в складних життєвих обставинах (50 дітей) і призів (у кількості 60 одиниць) на міському святі «Всі ми діти твої, Україно» та підліткова академію «Обираємо життя».
В межах акції «Літні канікули» у місті Луцьку було оздоровлено та організовано дозвілля 40 дітей з Донецької області.

19.12.2016 року проведено благодійну акцію «Подарунок від святого Миколая» з врученням продуктових наборів (50 дітей) та розважальна програма для дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах в «Сіті-Парку»  (23 дитини), зустріч міського голови з творчо-обдарованими дітьми «Святий Миколай вітає Вас» з врученням подарунків (50 дітей).

7. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ ГУМАНІТАРНОЇ СФЕРИ
7.1. Охорона здоров’я

Протягом 2016 року продовжувалось зміцнення матеріально-технічної бази та розширення мережі медичних закладів міста. Зокрема, міською клінічною лікарнею реалізовано заходів на загальну суму 3 186,9 тис. грн., з яких 719,8 тис. грн. на встановлення ліфта, 721,0 тис. грн. для проведення капітального ремонту даху операційного блоку, 147,3 тис. грн. на капітальний ремонт покрівлі овочесховища, ще 1 598,8 тис. грн. спрямовано для придбання ренгентрубки для комп’ютерного томографа.
КЗ «Луцька міська дитяча поліклініка» профінансовано за рахунок бюджету розвитку 310,8 тис. грн., з яких 259,0 тис. грн. на придбання датчика для апарату УЗД та 51,8 тис. грн. на капітальний ремонт ліфта. 
У КЗ «Луцький центр первинної медико-санітарної допомоги» в приміщенні амбулаторії загальної практики сімейної медицини                 (вул. Привокзальна, 13) встановлено тепловий лічильник, вартість робіт складає 366,7 тис. грн. (згідно акту виконаних робіт).
Здійснено капітальний ремонт флюорографа, лікарських кабінетів призовної комісії у КЗ «Луцький центр первинної медико-санітарної допомоги № 3» на суму 186,5 тис. грн.
У рамках реалізації проекту у медичній галузі спільно із Світовим банком проведено коригування кошторисної документації реконструкції приміщення амбулаторії загальної практики сімейної медицини                 (вул. Бенделіані, 7).
7.2. Освіта

З 01 вересня 2016-2017 н. р. до навчання в школах міста Луцька приступили 24 566 школярів у 898 класах. У дошкільних навчальних закладах перебувало 10720 дітей.

Для оновлення матеріально-технічної бази дошкільних та загальосвітніх закладів міста у 2016 році за кошти з бюджету розвитку придбано обладнання на суму 1 107,5 тис. грн. (комп’ютерні комплекси, мультимедійне обладнання, відеокамери, ксерокси, холодильне та технологічне обладнання і т. п.). Для придбання миючих засобів для ДНЗ міста виділено 164,7 тис. грн. За кошти бюджету міста облаштовані комп’ютерною технікою три класи у школах №№ 9, 23, 24 (300,0 тис. грн.). 

У 2016 році 9 комунальних загальноосвітніх навчальних закладів    (№№ 3, 4, 7, 10, 12, 15, 16, 18, 25) отримали 95 комплектів комп’ютерного обладнання (відповідно до угоди між Китайською Народною Республікою та Кабінетом Міністрів України).
За рахунок коштів субвенції з державного бюджету у співфінанасуванні з місцевим бюджетом на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій придбано комп’ютерну техніку, мультимедійне обладнання, ксерокси, холодильне та технологічне обладнання. Загальна сума – 3 089,7 тис. грн. (ЗНЗ №№ 5, 10, 11, 13, 14, 17, 20, 21, 26, школа – інтернат, ДНЗ №№ 5, 7, 11, 13, 16, 17, 21, 24, 27, 28, 37).
На базі діючої групи у ДНЗ № 38 створено групу з інклюзивним навчанням для дітей з синдромом Дауна. На даний час діє 5 вікових груп з інклюзивним навчанням у ДНЗ № 9, 38, де виховуватиметься 15 дітей з синдромом Дауна.

У ДНЗ міста збільшено грошові норми витрат на харчування однієї дитини в день: для дітей віком до 3-х років – 14,00 грн.; для дітей віком від   3-х до 7-ми років – 17,30 грн. Визначений відсотковий еквівалент батьківської плати за харчування (40 % за кошти з місцевого бюджету та     60 % за кошти батьків).
Безкоштовне харчування у закладах освіти отримували 141 дитина-сирота та діти, позбавлені батьківського піклування, 576 дітей із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям», 9 дітей, батьки яких загинули при виконанні службових обов’язків, 423 дитини, батьки яких беруть участь у АТО.

Відповідно до Комплексної програми підтримки мобілізованих та демобілізованих військовослужбовців Збройних сил України, які брали участь в антитерористичній операції на Сході України, членів їх сімей, а також сімей загиблих (померлих) військовослужбовців, які проживають в місті. Луцьку та на території Прилуцької сільської ради Ківерцівського району на 2017 рік, у навчальні заклади міста першочергово було прийнято 65 дітей, батьки яких є учасниками АТО.
В освітніх закладах міста протягом 2016 року також були виконані:
- капітальні ремонти покрівель в ДНЗ №№ 8, 9, 30, 36 ЗНЗ №№ 13, 14, 23;
- капітальні ремонти санвузлів в ЗНЗ №№ 5, 7, 10, 13, 17, 19, 20, 22, 23, 24, 25;
- капітальні ремонти харчоблоку ЗОШ № 19, харчоблоків ДНЗ №№ 12, 14, 17, 31, 34;
- капітальні ремонти систем тепло-, водопостачання та каналізації у ДНЗ №№ 3, 5, 16, 22, 23, 26, 36, 37, ЗОШ №№ 15, 16, 20, НВК № 26,     ДЮСШ № 2;

- капітальний ремонт систем опалення в ДНЗ №№ 4, 13, 27, 31,        ЗОШ №№ 16, 17, ПУМ, Будинку вчителя;
- замінені вікна на металопластикові у ДНЗ №№ 5, 17, 18, 30, 32, гімназії № 14, ЗНЗ №№ 7, 13, 20, вечірній (змінній) школі, Будинку вчителя;
- капітальний ремонт вентиляції у харчоблоках ДНЗ №№ 14, 19, 22, 23, 30, 31, 34, 37;

- капітальний ремонт спортзалів у ЗНЗ №№ 12, 24, 26;
- капітальний ремонт стелі у пральні ДНЗ № 17 та ін.
Уперше, в 2016 році було вручено премії 30-ти переможцям конкурсу «Успішний педагог» на загальну суму 300 тис. грн., який був запроваджений за ініціативи депутатського корпусу Луцької міської ради. 

7. 3. Культура

У 2016 році в закладах культури клубного типу діяли 48 клубних формувань. Протягом звітного періоду у місті було проведено                    2120 культурно-мистецьких заходів. Для реалізації окремих з них використано 1 002,1 тис. грн. Серед найвагоміших – фестивалі «Різдво у Луцьку», «З Різдвом Христовим», «Великодні передзвони», «Великдень у Луцьку», мандрівний фестиваль лялькових гуртків «Мій маленький театр», «Вишиті обереги єднання», «Благовіст Волині», «Поліське літо з фольклором» та ін. 

У 2016 році проведено урочистості з нагоди 30-річчя створення дитячого зразкового ансамблю танцю «Волиняночка» та 20-річчя ансамблю народної музики «Волиняночка». 
В межах програми «Інтеркультурні міста» фольклорний гурт «Чачка» брав участь у фестивалі «Інтеркультурні дні у Дрездені» (Німеччина) та у    III Міжнародному фестивалі «Нас об’єднує культура». Зразковий аматорський ансамбль танцю «Волиняночка» побував на Міжнародному фестивалі фольклору «Обличчя традиції», який проходив в місті Зелена Гура (Польща), ансамбль скрипалів Луцької музичної школи № 3 взяв участь у  ХХ Міжнародному фестивалі «Нова музика і архітектура», що відбувся в місті Торунь (Республіка Польща).
Реалізовано мистецьку акцію «Обереги єднання», в рамках якої відбувся спільний концерт творчих колективів м. Луцька та м. Павлограда Дніпропетровської області. Митці зі Сходу України завітали до Луцька аби презентувати власний творчий доробок та ознайомитися з роботою закладів культури і перейняти позитивний досвід в реалізації культурної політики нашого міста. 

Бібліотекою-філією № 6 КЗ «Луцька міська централізована бібліотечна система» реалізовано проект «Бібліотечний табір» за фінансової підтримки Британської Ради в Україні в рамках програми «Активні громадяни».
Також протягом 2016 року в закладах культури було здійснено:

- заміну лічильника обліку теплопостачання в музичній школі № 2 на загальну суму 31,8 тис. грн.;

- заміну вікон на металопластикові в музичній школі № 2 (16 шт.), у бібліотеках-філіях № 5, № 7 (10 шт.) на загальну суму 198,1 тис. грн.;

- капітальний ремонт актового залу музичної школи № 1 –                305,2 тис. грн.

Протягом року укладено 23 охоронні договори з користувачами  пам’яток культурної спадщини, розпочато роботу з виготовлення проектно-кошторисної документації з реставрації пам’яток архітектури національного значення Оборонної башти з муром і Келії монастиря єзуїтів; здійснено обстеження об’єктів культурної спадщини в валу Луцького замку, а також фундаментів Дмитрівської церкви ХІV ст., могили розстріляних у Луцькій в’язниці та будівельного котловану на вул. Богдана Хмельницького, 26; організовано виготовлення та підготовлено необхідні матеріали розробнику історико-архітектурного опорного плану міста Луцька. 

7.4. Фізична культура і спорт

Протягом року в місті проведено ряд офіційних заходів загальнодержавного та міжнародного значення (чемпіонат України з сумо (300 учасників), матчева зустріч з легкої атлетики Україна – Білорусь – Туреччина (60 учасників), чемпіонат України з гімнастики художньої        (200 учасників) та ін.

На виплату стипендій міського голови провідним спортсменам міста використано 15 000 грн. (10 стипендій по 1,5 тис. грн.). За підсумками     ХХХІ літніх Олімпійських ігор для шести спортсменів-представників міста Луцька, виплачено одноразову грошову допомогу на загальну суму               72 тис. грн. (6 виплат по 12 тис. грн. кожна). На фінансову підтримку дитячо-юнацьких спортивних шкіл фізкультурно-спортивних товариств «Спартак» і «Україна» використано 1 036,4 тис. грн. коштів міського бюджету.

За рахунок спонсорських коштів (благодійний фонд «Тільки разом») облаштовано 3 міні-футбольних майданчики зі штучним покриттям в комунальних закладах «Луцький НВК ЗОШ І-ІІ ступенів № 10 – професійний ліцей Луцької міської ради», «Луцька ЗОШ І-ІІІ ступенів № 20 Луцької міської ради Волинської області», «Луцький НВК № 26 Луцької міської ради» (загальна сума витрат 2 760 тис. грн.). За позабюджетні кошти надано матеріально-технічну підтримку провідним спортсменам міста на загальну суму 134 тис. грн. Крім того, 30 кращих спортсменів дитячо-юнацьких спортивних шкіл, що знаходяться на території міста Луцька протягом року за рахунок позабюджетних коштів (благодійний фонд «Тільки разом») отримували стипендії у розмірі 500 грн. кожна.

Також протягом звітного року було проведено:

- капітальні та поточні ремонти комунальних приміщень КЗ «Луцький міський центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх», спортивні майданчики за місцем проживання на прибудинкових територіях                (пр. Соборності, 28, вул. Ветеранів 15-17);
- встановлено систему електронного обліку відвідувачів (турнікети)    КЗ «СДЮСШОР плавання Луцької міської ради»; проведено ремонт частини покрівлі малої ванни басейну, поточний ремонт медичного кабінету та малої ванни басейну. Також замінено переливну систему великої ванни басейну, здійснено роботи з заміни склоблоків фасаду басейну на енергозберігаючі, розпочаті роботи із встановлення електро-теплових насосів для забезпечення безперебійного автономного функціонування закладу. Проведено роботи із заміни твердого покриття прилеглої території навколо закладу (бруківка) та з озеленення;
- в КЗ «ДЮСШ № 2 Луцької міської ради» проведено заміну труб холодної води, реконструкцію системи опалення, встановлення чотирьох вентиляторів на загальну суму 146 тис. грн. Також проведено поточний ремонт приміщень закладу на загальну суму 41,6 тис. грн. (з них:               26,9 тис. грн. – позабюджетні);
- в КЗ «КДЮСШ № 1 Луцької міської ради» проведено поточний ремонт приміщення на загальну суму 8,2 тис. грн.
З метою залучення різних категорій населення до занять фізичною культурою та спортом у 2016 році в місті проведено перший Чемпіонат Луцька з дворового футболу, в якому взяли участь 72 команди                    (642 учасники). Спортивними організаціями міста започатковано проведення легкоатлетичних змагань «Лучеськ пів марафон» (залучено близько           1000 учасників).

У 2016 році в місті започатковано та проведено загальноміську акцію «Ранкова гімнастика для всіх». Під супровід кваліфікованих фахівців до загальнорозвиваючих фізичних вправ залучено понад 1000 мешканців міста.
На фінансову підтримку громадським організаціям (федераціям) з бюджету міста у 2016 році виділено 895,0 тис. грн., зокрема:

· федерація баскетболу міста Луцька (360,0);
· федерація футболу міста Луцька (80,0); 
· волейбольний клуб «Освіта»Луцьк (40,0);
· федерація хокею міста Луцька (80,0);
· велоклуб «Темп» (75,0);
· федерація каное міста Луцька (75,0);
· федерація важкої атлетики міста Луцька (125,0);
· федерація боксу міста Луцька (40,0);
· спортивний клуб «Теніс» (10,0);
· луцька міська федерація з видів боротьби (10,0). 
Усього на розвиток фізичної культури та спорту в місті Луцьку у     2016 році з міського бюджету використано 12 204,7 тис. грн., що на                 4 228,5 тис. грн. більше ніж у 2015 році.

8. ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА ТА БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ
8.1. Покращення стану довкілля

З метою уповільнення темпів зростання антропогенного навантаження на довкілля та досягнення безпечного для здоров’я людини його стану, на підприємствах міста впроваджено ряд природоохоронних заходів з метою зменшення викидів забруднюючих речовин, енергоефективності та підтримання належного санітарно-екологічного стану, озеленення та благоустрою, зокрема здійснено:
- реконструкцію III-ї черги каналізаційно-очисних споруд                   КП «Луцькводоканал» – 161,5 тис. грн.;
- реконструкція флотаційних пасток для очищення виробничих стоків ТзОВ «Луцька картонно-паперова фабрика» – 60,0 тис. грн.;

- проведення режимно-налагоджувальних робіт на пальниках котельні та у фарбувальних камерах, модернізація котельного обладнання, сертифікація системи управління на відповідність ISO 14001 та ін. ДП «АСЗ № 1», АТ «АК «Богдан Моторс» на загальну суму 325,1 тис. грн.;

- розроблено проект реконструкції гальванічної дільниці, модернізація вентиляційної системи ДП ЛРЗ «Мотор» на суму 317,2 тис. грн.;

- реконструкцію пилогазоочисної системи виробничих бункерів, реконструкція приміщення для зберігання відходів виробництва                ПАТ «Теремно Хліб» на суму 24,5 тис. грн.;

- проведення режимно-налагоджувальних робіт на котлоагрегатах   ДКП «Луцьктепло» на суму 93,0 тис. грн.;
- озеленення територій, придбання контейнерів для роздільного збору відходів ПрАТ СП «Теріхем-Луцьк» на суму 39,1 тис. грн.;
- утилізацію та передачу відходів виробництва, придбання обладнання для замірів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря ПАТ «СКФ Україна» на суму 330,0 тис. грн.;

- проведення інвентаризації джерел забруднення атмосферного повітря стаціонарними джерелами Луцького місця провадження діяльності              ДП «Укрспирт» на суму 47,0 тис. грн. та ін.
У 2016 році в рамках реалізації Комплексної програми охорони навколишнього природного середовища м. Луцька виконано природоохоронних заходів на суму 7 441,1 тис. грн. з різних джерел фінансування, враховуючи власні кошти підприємств, установ та організацій міста.

8.2. Техногенна безпека та охорона праці

Фонд захисних споруд цивільного захисту у м. Луцьку складається зі 62 сховищ загальною місткістю 20316 осіб та 35 протирадіаційних укриттів загальною місткістю 7165 осіб.

Управлінням з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Луцької міської ради затверджено план-графік проведення практичної підготовки осіб керівного складу і фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів цивільного захисту на підприємствах, установах, організаціях м. Луцька у 2016 році, надається допомога у їх підготовці та проведенні. 

Під час літнього купального сезону у визначених місцях масового відпочинку громадян на р. Стир (поблизу Центрального парку культури і відпочинку імені Лесі Українки) та на Теремнівській водоймі, встановлено 2 рятувальні пости та організовано їх роботу у відповідності до діючих правил і санітарних норм. 
На Програму організації рятування людей на водних об’єктах у звітному періоді використано 203,0 тис. грн. коштів бюджету міста.
У 2016 році в місті сталося 54 нещасні випадки на виробництві, в тому числі 5 з смертельними наслідками та 1 груповий. На виробництві травмовано 55 працівника. Нещасні випадки на виробництві допустили: Луцьке підприємство електротранспорту, ТзОВ «Житлобуд-2», ТОВ «Луцька КПФ», ТзОВ «Євровуд Україна», філія «Луцька дорожньо-експлуатаційна дільниця ДП «Волинський облавтодор», ПрАТ «Сяйво», КЗ «Луцька міська клінічна лікарня», обласне управління АТ «Ощадбанк».
Протягом року також постійно проводився облік та аналіз показників умов і безпеки праці, нещасних випадків виробничого та невиробничого характеру, а також шкоди від цих подій. Крім того здійснювалося методичне керівництво службами охорони праці підприємств, надання інформаційно-консультативної допомоги відповідно до звернень, організаційно-роз’яснювальна робота серед керівників підприємств, установ та організацій міста щодо необхідності приведення благоустрою та забезпечення належного санітарно-технічного стану підприємств і прилеглих до них територій.

9. ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ТА АДМІНІСТРАТИВНА ПОЛІТИКА
Центр надання адміністративних послуг у місті Луцьку впродовж   2016 року працював над забезпеченням системи якісного надання адміністративних послуг. У 2016 році департаментом «Центр надання адміністративних послуг у місті Луцьку» надавалося  35 електронних послуг.

У ЦНАПі діє система електронного керування чергою. Встановлено      2 термінали електронної черги та ще 1 термінал для людей з обмеженими фізичними можливостями. Встановлено «Інформаційний термінал» з підключенням до інтернет-порталу адміністративних послуг.
ЦНАП працює над комплексним наданням послуг, а саме: при реєстрації новонародженої дитини приймаються документи на призначення соціальної допомоги, здійснюється запис до електронної черги до ДНЗ, пропонується виготовлення закордонного паспорта та в разі необхідності посвідчення багатодітної родини, призначення субсидій, тощо.
Із 306 послуг, які надаються у ЦНАПі міста Луцька, 218 – послуги виконавчих органів міської ради (у 2015 – 159), 28 послуг – 6-ти структурних підрозділів облдержадміністрації, та 60 послуг (у 2015 – 71) територіальних органів центральних органів виконавчої влади. Надходження до бюджету Луцька у 2016 році від надання послуг – майже 19 млн. грн. (у 2015 році –   12 686,0 тис. грн.), тобто дохід від надання послуг зріс на 33 %, хоча на ряд послуг плату відмінено або зменшено.

Протягом 2016 року Центром надання адміністративних послуг:

- створено окремий портал адміністративних послуг;
- запроваджено електронне інформування суб’єктів звернень про новини ЦНАП та міської ради; 

- забезпечено видачу закордонних біометричних паспортів та                ІД паспортів через адміністраторів ЦНАП;
- в рамках співпраці між Луцьком та Прилуцькою сільською радою, з 08.11.2016 розпочалося навчання працівників Прилуцької сільської ради на базі Центру надання адміністративних послуг у місті Луцьку. 

У 2016 році через систему «Електронних петицій» до Луцької міської ради було ініційовано 535 петицій, 79 з яких було підтримано (набрали необхідну кількість голосів), 456 петицій розглянуто як електронні колективні звернення.

З офіційного сайту Луцької міської ради впроваджено зручний перехід до порталу відкритих даних, де оприлюднюється інформація щодо діяльності органів виконавчої влади. Також на сайті Луцької міської ради висвітлюються електронні торги усіх розпорядників бюджетних коштів.
Покращено інформаційну комунікацію з мешканцями міста, запроваджено e-mail-розсилку найбільш важливих та цікавих повідомлень для мешканців міста. Вдосконалено систему електронного голосування конкурсу кращих громадських ініціатив. Крім того, у 2016 році розширились можливості онлайн-трансляцій. До цього сервісу додано проведення конкурсів на заміщення вакантних посад керівників комунальних підприємств.

За результатами цьогорічного національного моніторингу прозорості, відкритості, підзвітності діяльності органів та посадових осіб місцевого самоврядування, Луцька міська рада посіла І місце. Її індекс публічності становить 79 % (у 2015 році – 67 %). З таким високим показником Луцьк випередив Івано-Франківськ (77 %), Київ (67 %) та Вінницю (64 %).
10. ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ МІСТА ЛУЦЬКА НА 2017 РІК
У 2017 році першочерговими визначено реалізацію наступних заходів та проектів:

- реконструкція нежитлового приміщення під амбулаторію на вулиці Гордіюк, 39 в м. Луцьку;

- реконструкція приміщення відділення водолікування КЗ «Луцький центр первинної медико-санітарної допомоги» під реабілітаційний центр на проспекті Волі, 66 а в м. Луцьку (центр допомоги учасникам АТО);
- реконструкція приміщення та відкриття дошкільного навчального закладу на вул. Ярощука, 2;

- відкриття додаткових груп за рахунок реконструкції дошкільного навчального закладу на  пр. Соборності, 35 а;
- введення в експлуатацію І-ої черги загальноосвітньої школи № 27 у 55-му мікрорайоні міста (школа та басейн);

- нове будівництво спортивного залу в 55-му мікрорайоні міста Луцька;
- реконструкція частини приміщення дитячого садочка під адміністративне приміщення на вул. Бенделіані, 7;

- облаштування спеціалізованим освітленням  пішохідних переходів;

- капітальний ремонт та реконструкція прибудинкових територій;
- продовження реконструкції вул. Лесі Українки;

- капітальний ремонт доріг міста;

- облаштування критих зупинок громадського транспорту;

- ревіталізація Вежі Чорторийських Окольного замку, пам’ятки архітектури ХV ст. з подальшим відкриттям там музею лицарства; 

- реалізація заходів в рамках проекту ЄС/РЄ «Урбаністичні стратегії в історичних містах, керовані громадами» (COMUS);
- проект у секторі водопостачання і водовідведення в рамках «Програми розвитку муніципальної інфраструктури України» – фінансової угоди між урядом України та Європейським Інвестиційним Банком;
- проект Реконструкції системи централізованого теплопостачання міста Луцька за рахунок коштів Європейського банку реконструкції та розвитку;
- реалізація проекту у секторі громадського транспорту в рамках спільного проекту Європейського Інвестиційного Банку та уряду України «Міський громадський транспорт в Україні» (оновлення рухомого складу Луцького підприємства  електротранспорту із придбанням 30 тролейбусів, оптимізація контактної мережі міста, будівництво нових поворотних стрілок та впровадження автоматизованої системи оплати проїзду);
- проектів «Підвищення енергетичної ефективності бюджетних закладів міста Луцька» та «Енергоефективність в громадських будівлях       м. Луцька» за рахунок позик від НЕФКО, а також грантових коштів (здійснення термомодернізації та облаштування індивідуальними тепловими пунктами закладів бюджетної сфери тощо);
- проект «Вдосконалення медичної допомоги хворим на хвороби системи кровообігу» за субпроектом Світового Банку;
- проект «Нове будівництво волоконно-оптичних мереж з встановленням камер відеоспостереження в м. Луцьку (коригування);
- проект «Соціальна реабілітація неповносправних осіб через створення умов та навчання спеціалістів з каністерапії в транскордонному регіоні» за Програмою територіальної співпраці Білорусь-Україна.
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