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Виконавчому комітету 

Луцької міської ради

З В І Т
Про виконання договорів на перевезення  пасажирів у м. Луцьк між
виконкомом Луцької міської ради та ПрАТ «Луцьке АТП 10701»

Станом на 12.12.2016 наше підприємство здійснює перевезення пасажирів автобусами на 9 маршрутах міста. Рухомий склад відповідає вимогам нормативно-правових актів в частині безпеки, охорони праці, екології та відповідним оформленням ліцензійних карток. Загальна кількість транспорту на підприємстві – 53 одиниці (з них власні – 41 одиниця, орендовані – 12), в тому числі пристосовані для перевезення пасажирів з обмеженими фізичними можливостями – 8 одиниць.

За 11 місяців 2016 року сплачено податків 1127,4 тис. грн., в тому числі в міський та державний бюджет – 597,4 тис.грн., в пенсійний фонд - 630 тис.грн.

Для забезпечення планових випусків автобусів на лінію, а також при необхідності оперативного втручання у виробничий процес на підприємстві працює цілодобово диспетчерська служба.
За останній місяць намітилася тенденція покращення регулярності виконання рейсів. а саме 93% фактичне виконання та 77% - згідно даних системи МАК. Для цього підприємство провело такі першочергові заходи:

· були залучені додаткові резервні автобуси;

· збільшено кількісний і покращений кваліфікаційний склад ремонтної служби, змінена її структура. Це дозволило проводити більш якісне технічне обслуговування автомобілів та оперативне усунення технічних несправностей, які виникають під час експлуатації автобусів на маршрутах.
Крім того наші диспетчера регулярно відслідковують порушення графіків руху по системі МАК, а АТП приймає адміністративні або інші міри до винних водіїв. Водії АТП, як правило, дотримуються встановленого інтервалу руху та допустимого відхилення у 3 хвилини по графіку, а кількість скарг на дотримання графіків від пасажирів в даний час незначна, за виключенням окремих заангажованих пасажирів на маршрутах №№ 18 та 23. З метою недопущення навіть і цих скарг  ПрАТ «Луцьке АТП 10701» в останній час забезпечило безумовну роботу 5 автобусів на маршруті № 18 та 10 автобусів на маршруті №23 відповідно до договорів з міськрадою. Разом з тим в загальному по АТП мають місце короткочасні з’їзди автобусів з лінії із-за технічної несправності, а виставити резервний автобус немає можливості із-за катастрофічної нехватки водіїв. Всілякі оголошення і робота із центрами зайнятості поки що не дали очікуваних результатів.
По результатам перевірок працівниками транспортного відділу міськради наше підприємство останнім часом отримало декілька приписів, які здебільшого стосуються роботи GPS обладнання автобусів – відсутність відображення на мапі МАК, відсутність оголошення зупинок. Можна запевнити, що ніхто з працівників АТП чи водіїв зумисно не втручається в роботу GPS обладнання автобусів, а відсутність зв’язку чи некоректна робота GPS обладнання (в т.ч. оголошення зупинок) пов’язана із старінням обладнання або недоліками програмного забезпечення. Про всі порушення роботи GPS обладнання автобусів ПрАТ «Луцьке АТП 10701» негайно повідомляє листом ПП «Візор», але, на жаль, не завжди вчасно ці порушення чи поломки усуваються їх працівниками.
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