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Інформація про виконання перевізником  ТОВ “АТП-Луцьк” 

договорів на перевезення пасажирів автомобільним транспортом

Перевізник ТОВ “АТП-Луцьк” здійснює перевезення пасажирів автобусами на маршрутах №31 (4 автобуси) та №47 (5 автобусів). 

За період з 01.01.2016 по 29.11.2016 з числа тих автобусів, що відображаються в системі моніторингу, виконання графіків руху за кількістю виходів на рейси по підприємству становить — 91,74%:

маршрут №31 — 94,75%;

маршрут №47 — 88,73%.

Управлінням транспорту та зв’язку з початку 2016 року видано 4 приписи про усунення порушень умов договору на перевезення пасажирів  (складено 19 актів).
До служби оперативного реагування “15-80” з початку 2016 року надійшло 28 звернень, з них 22 скарги стосуються порушення розкладу руху. 

У зв'язку з недовипуском автобусів на лінію на сайт Луцької міської ради надійшла петиція «Про збільшення кількості рейсів на маршруті №47». Мешканці вулиць Чернишевського та Новочерчицької скаржились на недостатню кількість рейсів, великий інтервал руху та у зв’язку з цим переповненість автобусів. За результатами перевірок встановлено, що Перевізник ТОВ “АТП-Луцьк” здійснює недовипуск щодня 1-2 автобусів на лінію, що призводить до збільшення інтервалу та накопичення пасажирів на зупинках. За результатами перевірок були складені відповідні документи, які дають підстави на розірвання договору на перевезення. 
Характеристика виконання основних пунктів договору

на перевезення пасажирів автомобільним транспортом
Пункт договору 1.1. Організатор надає перевізнику право на перевезення пасажирів і визначає рухомий склад для роботи на даному маршруті, а саме автобуси зазначені у Додатку, який є невід'ємною частиною цього договору. Не виконує.  На маршруті №47 з 5 запланованих автобусів рейдовими перевірками зафіксовано відсутність 1-2 автобусів, на маршруті №31 з 4 запланованих автобусів відсутні 1-2 автобуси.
Пункт договору 2.2.2. Забезпечує якісне виконання перевезень та наявність працездатного обладнання, сумісного з протоколом роботи системи, що використовує Організатор на умовах невиключної ліцензії для виконання  функцій моніторингу громадського транспорту м. Луцька, та інформування  про  найменування  зупинок  громадського  транспорту, увімкнення цього обладнання до виїзду з території підприємства чи місця стоянки і вимкнення після виконання транспортної роботи і  заїзду  на  підприємство  чи  стоянку. Не виконує.  В системі моніторингу щодня не відображається 1-4 автобуси, що свідчить про відсутність працездатного обладнання в салонах транспортних засобів. 
Пункт договору 2.2.3. Виконує затверджений Організатором розклад руху автобусів з регулярністю не нижче 95%. Не виконує. Виконання розкладу руху автобусами, але лише тих, що відображались в системі моніторингу, складає 91,74% при нормі 95%. З врахуванням тих автобусів, що не виходили на рейси, фактичний відсоток буде ще менший. 
Пункт договору 2.2.5. Під час роботи на маршруті виконує розпорядження контролерів та працівників управління транспорту та зв’язку, які здійснюють управління перевезенням пасажирів і контроль за роботою автобусів. Не виконує. Після виконання приписів виникають ті ж самі порушення. 
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