Інформація

про закінчення  2017-2018 навчального року 
та роботу закладів освіти міста у новому 2018-2019  навчальному році

          У 2017-2018  навчальному році  управління освіти та заклади, підпорядковані управлінню освіти, усю діяльність зосередили на створенні оптимальних умов для здобуття освіти дітей жителів громади міста та на виконання Комплексної  програми розвитку освіти міста на 2018-2020 роки.
         У цьому навчальному році в закладах дошкільної освіти вперше вдалося  впорядкувати надання додаткових освітніх послуг згідно з вимогами чинного законодавства, зокрема затвердити Положення про надання платних освітніх послуг, яке вступило в силу з 01.09.2017.
          Покращилась  робота  в інклюзивних групах ЗДО, де виховуються діти з  синдромом Дауна. Згідно з рішенням виконавчого комітету Луцької міської ради від 15.11.2017 № 683-1 «Про введення штатних одиниць  у штатні розписи комунального закладу Луцький навчально-реабілітаційний центр Луцької міської ради, закладів дошкільної освіти №№ 9, 38» вперше введено асистентів вихователів у ЗДО №№ 9, 38.

          У ЗДО санаторного типу  № 29  у штатний розпис введено інструктора з фізкультури, лікаря, збільшено ставки медичної сестри.
          Позитивні зміни відбулися в організації харчування дітей. З метою забезпечення виконання фізіологічних норм  збільшено вартість харчування дитини в день, що становить 25.00 грн. у групах  для дітей  віком від 3-х років до 6-7 - ми років (що в порівнянні з минулим роком збільшено на 7.70 грн.), для дітей віком до 3-х років - 20.00 грн. (що на 6 грн. більше у порівнянні з минулим роком). Визначений відсотковий еквівалент батьківської плати за харчування (40% - за кошти з місцевого бюджету та   60 % - за кошти батьків).  

     Особлива увага привернута до дітей пільгових категорій щодо зарахування їх у ЗДО та охоплення безкоштовним харчуванням (зокрема безкоштовним харчуванням охоплено 1792 дитини, позачергового зарахована 51 дитина батьків - учасників АТО).

               Позитивними напрацюваннями  у роботі закладів дошкільної освіти є збільшення кількості впровадження інноваційних технологій та методик з різних видів діяльності,  які  сприяють  забезпеченню якісної підготовки дітей до навчання.   У цьому році підготовлено 2885 дітей старшого віку до школи.  Однак, 203 дітини старшого віку, що на 90 дітей менше у порівнянні з минулим роком,  повторно залишаються у ЗДО у старшій групі.
               Вагомі результати досягнуто в музично-естетичному  розвитку дітей. Вихованці ЗДО продемонстрували  свої таланти  під час міських конкурсів «Танцювальна веселка», «Музична скарбничка» та  міського фестивалю  «Ми діти твої, Україно!».

               Результативну роботу продемонстрували керівники закладів дошкільної освіти  з питань управлінської діяльності  під час конкурсу «Заклад року-2018». Перші місця здобули ЗДО №№ 5, 7, 26, 35.

               Значна робота проведена щодо оновлення навчально-матеріальної бази, створення сучасного освітнього простору. Так у ЗДО № 22 відкрито міні-стадіон «За здоров'ям  - на сучасний спортивний майданчик», за сприянням генерального директора  ПАТ СКФ «Україна». А в ЗДО № 9 відкрито корекційно-розвивальний осередок, до якого долучилася громадська організація ОМЕП.
         Однак, і надалі залишається проблемним питання забезпечення в повному обсязі потреб місцевих громад у влаштуванні дітей у ЗДО (на черзі перебуває до 800 дітей). Завантаженість закладів дошкільної освіти висока: на 100 місць виховується 148 дітей. 

Адміністраціями закладів освіти проведено значну роботу щодо зміцнення та збереження навчальної, матеріально-технічної бази, дотримання санітарно-гігієнічних вимог, правил і норм охорони праці, техніки безпеки оновлення освітнього процесу для забезпечення якісних послуг в сфері освіти.

У 2017-2018 н.р. серед денних ЗЗСО функціонували 3 з кількістю класів до 20, 5 –  з кількістю класів від 21 до 29, 8 –  з кількістю класів від 30 до 37 та 9 –  з кількістю класів 38 і більше. Кількість класів з наповнюваністю більше 27:  1-4-их — 294 із 405, 5-9-их класів – 294 із 408, 10-11-их – 38 із 94. Для проведення навчальних занять використовувалися 1041 класна кімната і кабінети загальною площею 66372 м2. Серед них: кабінетів математики – 51, фізики – 32, хімії – 26, біології – 28, географії – 25, інформатики та інформаційних технологій – 60. В освітньому процесі використовувалися 75 комп’ютерних класів із 670 робочими місцями. Всього у школах використовуються 1154 ПК, 209 з них – в управлінсько-господарській діяльності.

Із 25389 учнів 11079 навчалися у ЗОШ, 4841 – у гімназіях, 8411 –  у ліцеях, 785 у колегіумі, 273 у НРЦ, 1867 у спеціалізованих школах. У вечірній (змінній) школі навчалися 255 учнів, з них на вечірній формі навчання – 70 учнів у 4-х класах, на заочній формі навчання  – 185 учнів у 17 групах. 

У повну другу зміну навчалося 1360 учнів. У ЗЗСО працювали 87 ГПД у 23 закладах, у них навчалися 2610 дітей.

Освітній процес забезпечували 1916 педагогів у денних школах, 91  –  у спеціальній школі, 23 – у вечірній (змінній) школі,  97 вихователів, 34 педагоги-організатори, 34 практичних психологи, 29 учителів-логопедів, 25 соціальних педагогів, 46 бібліотекарів.

Управлінням освіти та дирекціями ЗЗСО міста згідно з календарним планом підготовки до проведення державної підсумкової атестації та закінчення 2017-2018 н. р. здійснено усі необхідні заходи щодо організованого закінчення навчального року.

          25 травня в усіх школах  проведено свято Останнього дзвоника. На 24 червня 2018 р.  в Палаці культури міста о 13.00 заплановано проведення  урочистого вручення медалей випускникам 11-их класів. У цей день у ЗЗСО міста відбудуться випускні вечори, випускникам будуть вручені документи про повну загальну середню освіту на урочистих зборах за участю батьків, представників громадських організацій, органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, засобів масової інформації. 

Проведена державна підсумкова атестація для випускників основної школи. Документи про  базову загальну середню  освіту вручені здобувачам освіти 9-их класів  (2008). 

          Із 22 травня по 13 червня  тривала основна сесія ЗНО-2018.   Пункти тестування працювали на базі 12 ЗЗСО міста (№№3, 4, 9, 10, 14, 18, 21, 22, 23, 24, 25, 26, педагогічного коледжу, ВНЗ «Україна» та ЛНТУ).           

           З метою подальшого удосконалення моделі державно-громадського управління    у червні 2018 р. проходять звітування керівників закладів дошкільної та загальної середньої освіти перед громадськістю. 

Упродовж літнього періоду 2018 року планується забезпечити оздоровленням та відпочинком 4375 дітей.

Станом на 20 червня 2018 року охоплено відпочинком 3922 дітей (3612 дітей – за кошти міського бюджету, 310 дітей – за кошти батьків) у 26 таборах  із денним перебуванням на базі 26 шкіл  (№№ 1, 2, 3, 4, 5, 7, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, НРЦ, НВК «ЗОШ-інтернат-правознавчий ліцей з посиленою фізичною підготовкою»).

На базі цих таборів працює 26 мовних таборів.

У дитячому позаміському закладі оздоровлення та відпочинку «Ровесник» планується оздоровити 800 дітей (вартість харчування - 91 грн.):

           - І зміна – літня школа «Ерудит», 200 дітей, 21 день, з 09 по 29 червня 2018 р.;

            - ІІ зміна – діти, які потребують особливої соціальної уваги  та підтримки, 200 дітей, 21 день, з 02 липня по 22 липня 2018 р.; 

            - ІІІ зміна – діти, які потребують особливої соціальної уваги  та підтримки, 200 дітей, 21 день, з 25 липня по 14 серпня 2018 р.;
            - ІV зміна  - діти учасників бойових дій, бійців-добровольців, які брали або на даний час беруть участь в антитерористичній операції на Сході України, діти осіб з інвалідністю внаслідок війни, діти загиблих (померлих) військовослужбовців (в т.ч. статус яких не встановлений) та діти померлих осіб з інвалідністю внаслідок війни, 200 дітей, з 17 по 26 серпня 2018 року.

              Навчальний рік закінчився підбиттям підсумків за основними напрямками освітньої діяльності,   проведено:

· міське свято «Учень року. Вчитель року -2018» (17.05), під час якого вручено сертифікати стипендіатам, переможцям конкурсу «Кращий учень» у відповідних номінаціях, відзначені педагоги, 
· заключний концерт юних талантів міста Луцька (04.05), 
· міський фестиваль вихованців дошкільних навчальних закладів «Ми діти твої, Україно!», приурочений Міжнародному дню захисту дітей (01.06.2018), 
· міська виставка педагогічних технологій (лютий 2018),

· міська виставка технічної творчості (березень 2018)  . 
         Упродовж року працівниками методичного кабінету надавалася допомога вчителям, які навчалися на курсах підвищення кваліфікації, проводилося індивідуальне консультування педагогів. Збільшилася кількість слухачів, які навчалися на дистанційній формі. Усього курсову підготовку при ВІППО у І півріччі 2018 року пройшли – 490 педагогів (дистанційне – 8).


Аналіз підсумків атестації педагогічних працівників свідчить про те, що вона стала чинником професійного зростання педагогів міста. Усього в цьому навчальному році комісією ІІ рівня при управлінні освіти про атестовано 356  педагогічних працівників, з них: учителів ЗЗСО – 310 (87 %), педагогів ЗДО – 39 (11 %), ЗПО –  4 (2 %).

Позитивна динаміка змін кадрового потенціалу підкріплена зростанням результативності участі вчителів у фахових конкурсах. Так, в обласному турі конкурсу «Учитель року»   в   номінаціях  «Німецька мова»,  «Фізична культура»  педагоги   Яковчук М.В. (гімназія №18) та  Мицюк Я.О. (НРЦ) здобули І - ші місця; у номінаціях «Українська мова і література», «Фізика» – Романюк Л.Б. (гімназія №21 ім. М. Кравчука) та Цюриць С.С. (СЗОШ №5) – ІІ – гі місця. Учасник всеукраїнського туру конкурсу у номінації «Німецька мова» Яковчук Михайло (гімназія №18) став переможцем – І місце.


Із метою підвищення престижу й стимулювання працівників освітньої галузі, популяризації їх кращих досягнень і професійної майстерності було проведено конкурси «Молода надія дошкілля» та «Джерело творчості». Учасники конкурсу виявили достатню педагогічну майстерність, професіоналізм і ерудицію, творчість, представили власні педагогічні розробки та творчі пошуки. 

           Збільшилася кількість  закладів освіти, охоплених інноваційним проектом «Навчання в русі» (ЗЗСО №№4, 24, 25) та «Інтелект України» (ЗЗСО №№ 2, 7, 23, 25, ще долучається ЗОШ №3 та гімназія №4), проектом «Розумники» –  №№ 4, 14 ( ще долучається НВК №24).

           У січні-лютому 2018 року вихованці луцьких шкіл взяли участь в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту (І м. – 29, ІІ м. – 38, ІІІ м. – 53). На Всеукраїнському етапі конкурсу отримали перемогу 26 вихованців. 
За результатами обласних предметних олімпіад, які проходили у січні-лютому 2018 року, переможцями визнано 128 учнів, з них 46 посіли І місце, 52 учні – ІІ місце, 30 учнів - ІІІ місце. За підсумками ІV (всеукраїнського) етапу олімпіад 2018 р. школярі міста здобули 26 Всеукраїнських перемог (ЗЗСО №№1, 5, 9, 11, 14, 18, 21, 24, 26). 
Високій результативності виступів вихованців шкіл на інтелектуальних змаганнях різних рівнів сприяла і дослідно-експериментальна робота, що успішно здійснюється у 23 ЗЗСО міста.
 Упродовж 2017-2018 навчального року управління освіти спільно із закладами загальної середньої освіти працювали над реалізацією завдань щодо покращення спортивно-масової, оздоровчої та військово-патріотичної роботи серед учнівської молоді.

Так, цьогоріч спільно з Луцьким ОМВК та військовослужбовцями Національної гвардії України вперше вдалося організувати навчальні стрільби бойовими патронами в рамках проведення навчально-польових зборів (11-13.04.2018 року). До цього заходу було залучено більше 700 учнів ЗЗСО міста та студентів ПТНЗ. Також, спільно з Центром національно-патріотичного виховання дітей та молоді міста Луцька організовано та проведено  загальноміський турнір «Молодь пам’ятає Шухевича» (16.03.2018 року), у якому взяли участь команди усіх ЗЗСО міста. Найцікавішим для здобувачів освіти став започаткований спільно з баскетбольним клубом «Старий Лучеськ» міський чемпіонат з баскетболу «Шабля», який проводився у чотири етапи (з січня по травень 2018 року).

Позитивним залишається організація та проведення спортивно-масових, військово-патріотичних заходів загальноміського рівня та Спартакіади школярів з видів спорту. 
Організовано та проведено щорічне оцінювання фізичної підготовленості населення України (02-10.10.2017 року – школярів ЗЗСО  м. Луцьк).

Фінансування участі в обласних спортивно-масових заходах та проведення міських протягом навчального року становило 103 121 грн. Для нагородження переможців та призерів змагань у 2017-2018 навчальному році закуплено нагородну атрибутику (кубки, медалі) на суму 14 840 грн. Для нагородження призерів та переможців міської спартакіади школярів придбано спортивний інвентар на суму 6 450 грн. (м’ячі: баскетбольні, футбольні, волейбольні, набори для настільного тенісу, сітки для м’ячів).

У закладах загальної середньої освіти позитивно вирішувалося питання зайнятості дітей у позаурочний час,  де різними формами гурткової роботи їх було охоплено 18 445, що становить 73%  (2016-2017 н. р. – 17 483 учні, 72 %). 

На виконання плану роботи управління освіти Луцької міської ради у 2017-2018 н. р. проведено 19 міських конкурсів художньо-естетичного спрямування, в яких взяло участь  2 265 дітей, з них 790 переможців. Відбулося 26 оглядів художньої самодіяльності школярів – вихованців закладів загальної середньої та позашкільної освіти  «У життя – через красу» під девізом «Дивосвіт дитячих талантів». Під час звітних концертів проводилися виставки робіт декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва, майстер-класи, флешмоби, в яких свою творчість продемонстрували понад 12 тисяч дітей.

 Як підсумок  міського огляду художньої самодіяльності відбувся заключний концерт «Паростки надії», у якому взяло участь 1 300 учасників.

 Належну роботу з художньо-естетичного виховання учнівської молоді провели ЗЗСО №№ 1, 14, 21, 23, ПУМ. Творчі та креативні підходи продемонстрували ЗЗСО  №№9, 10, 18, 25, 26. 
Під час Всеукраїнського фестивалю дитячої творчості, присвяченого 100-річчю позашкільної освіти, творчі колективи ЗЗСО та ПУМ міста взяли активну участь у заходах: танцювальному флешмобі (800 учасників), огляді-конкурсі духових оркестрів «На марші миру» (народний оркестр духових інструментів Палацу учнівської молоді виборов гран-прі), майстер-класах у містечку майстрів «Шедеври дитячих талантів», у представленні емблем «Зразковий художній колектив» та «Народний художній колектив», в «Алеї гордості і слави», виставці виробів декоративно-ужиткового мистецтва в експозоні, гала-концерті кращих дитячих колективів «Дивосвіт дитячих талантів».

За підсумками роботи закладів освіти з художньо-естетичного виховання учнівської молоді управління освіти Луцької міської ради визнано переможцем серед міст обласного значення та нагороджено за зайняте І місце Почесною грамотою управління освіти, науки та молоді Волинської облдержадміністрації.

Відповідно до рішення виконавчого комітету Луцької міської ради від 20.12.2017 № 799-1 «Про організацію та норми  видатків на харчування учнів загальноосвітніх навчальних закладів міста на ІІ семестр 2017-2018  навчального року», Комплексної програми підтримки учасників бойових дій, бійців-добровольців, які брали участь або на даний час беруть участь в антитерористичній операції на Сході України, членів їх сімей, а також сімей загиблих (померлих) військовослужбовців, які зареєстровані в м. Луцьку, на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням міської ради від 04.12.2017 № 34/97, було встановлено безкоштовне харчування учнів на 20,00 грн. в день на одну дитину.

У зв’язку з коливанням цін на ринку на ІІ семестр 2017-2018 року вартість обіду було збільшено на 4 грн. 00 коп.  (І семестр 2017-2018 року – 17.00 грн.).

Згідно з даними шкіл гарячим харчуванням охоплено  18209 дітей від загальної кількості учнів 1 – 11 класів, що складає 71 % (2016-2017 н. р. – 16326 учнів, що складало 67 %), через буфетну торгівлю 7512 учнів, що складає 30 %, усього різними формами харчування охоплено 24037 дітей,  що складає майже 94%); (2016-2017 н. р. – 21999 дітей,  що складало майже 90 %); дієтичне харчування отримували 293  учні. 
Станом на травень  2018 року гаряче харчування отримували 10448  учнів 1- 4 класів, що становить 98 % від загальної кількості  учнів 1-4 класів.
 


 Безкоштовне харчування одержували 120 дітей з категорії діти-сироти  та діти, позбавлені батьківського піклування, 1006 дітей із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям», 119 дітей, батьки яких брали участь у АТО, 29 дітей з особливими освітніми потребами, які навчалися у спеціальних та інклюзивних класах. 

Проводилося моніторингове дослідження навколишнього середовища, показників здоров’я, стану захворюваності учнів у закладах загальної середньої освіти представниками Луцького міськміжрайонного відділу ДУ «Волинський ОЛЦ МОЗ України».

Із вересня 2017 року було проведено перевірки у ЗЗСО №№ 2, 3, 7, 9, 13, 14, 21, 23, 26, НВК – інтернат. Із січня 2018 року  –  2, 5, 9, 10, 11, 12, 15, 16, 17, 19, 20, 21, 22, 23, НРЦ, НВК – інтернат.

Луцьким міським управлінням Головного управління Держпродспоживслужби у Волинській області проведено моніторинг стану середовища життєдіяльності щодо дотримання вимог санітарного законодавства на території м. Луцька у ЗЗСО №№ 1, 3, 10, 11, 17, 18, 19, 25, 26, 14, 21.

Бюджет міста по загальному фонду на заклади освіти на 1 півріччя 2018 року становить 282 799 681 грн. (на ЗЗСО, гімназії та ЗПО – 108 194 948 грн., на ЗДО – 127 096 620 грн.), ПТНЗ  – 38 766 963 грн. та на інші заклади – 8 741 150 грн.

По освітній субвенції виділено  – 272 084 959 грн., а саме:

На оплату праці з нарахуванням – 266 483 942 грн. з них:

- заклади загальної середньої освіти – 259 034 942 грн.;

- ПТНЗ – 7 449 000 грн.
           Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21.02.2018 р. № 88 «Деякі питання використання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами» у 2018 році виділені кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 349 581 грн., з них:
- для проведених (наданих) корекційно-розвиткових занять (на оплату праці з нарахуванням) – 227 228 грн.;
- на придбання спеціальних засобів корекції психофізичного розвитку – 122 353 грн. 
По освітній субвенції додатково виділено на НУШ:

1. Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2017 року № 929-р «Про розподіл нерозподілених видатків освітньої субвенції для територій Донецької та Луганської областей, на яких органи державної влади тимчасово не здійснюють або здійснюють не в повному обсязі свої повноваження, у 2017 році» та розподілених рішенням сесії Волинської обласної ради від 04 квітня 2018 року № 19/25 «Про внесення змін до рішення сесії обласної ради від 08 лютого 2018 року № 18/18 «Про обласний бюджет на 2018 рік» – 720 828 грн., з них:

- на придбання пристроїв для програвання компакт-дисків із звуковим записом для закладів загальної середньої освіти з метою створення належдних умов для підготовки та проведення зовнішнього незалежного оцінювання з іноземних мов (видатки розвитку) – 227 182 грн. (освоєні);

- на придбання персонального комп’ютера/ноутбука та техніки для друкування, копіювання, сканування та ламінування з витратними матеріалами для початкової школи (видатки розвитку) – 473 646 грн.;

- на придбання обладнання для кабінетів української мови в закладах загальної середньої освіти з навчанням мовами національних меншин (у тому числі придбання електронних фліп-чартів та мобільних стендів до них для шкіл з навчанням румунською та угорською мовами – 20 000 грн. (освоєні).

2. На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 04.04.2018 р. № 237 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» областю надано додатковий фінансовий ресурс в обсязі  5 231 482 грн., а саме:
· на закупівлю комп'ютерного обладнання, відповідного мультимедійного контенту для початкових класів нової української школи на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» ) – 320885 грн.;
· на придбання дидактичних матеріалів для початкових класів на забезпечення якісної,  сучасної   та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» – 1 879 024 грн.;

· на придбання меблів для початкових класів на забезпечення сучасної, якісної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» – 3 031 573 грн.
На оздоровчу кампанію 2018 передбачено 5 033 130 грн., а саме: 
- пришкільні табори – 1 264 200 грн.; 

- табір «Ровесник» – 2 999 930 грн. :

- на оздоровлення обдарованих та пільгових категорій дітей – 2 611 000 грн.;

- на підготовку до оздоровчого періоду – 388 930 грн.;

- на безкоштовний відпочинок дітей, батьки яких були призвані на військову службу по мобілізації, дітей інвалідів війни, дітей загиблих (померлих) військовослужбовців (в т.ч. статус яких не встановлений) та інвалідів війни, а також дітей, батьки яких уклали контракт про проходження військової служби у Збройних Силах України – 650 000 грн. (оздоровлення у пришкільних таборах, таборі «Ровесник» та інших оздоровчих таборах).

- на оздоровлення дітей-сиріт ПТНЗ – 119 000 грн.

Крім того, передбачено на будівництво вуличного санвузла у таборі «Ровесник»  1 243 520 грн. та капітальний ремонт шатрових дахів будинків табору «Ровесник» – 420 329 грн. 

Здійснено усі необхідні організаційні заходи щодо прийому делегації учнів Донецької області на Великодні свята на суму 38,8 тис. грн.; організованого закінчення навчального року, проведення Свята останнього дзвоника, роботи закладів дошкільної освіти у літній період; підготовки та початку проведення ремонтних робіт у закладах освіти до нового навчального року та опалювального сезону. 

Продовжується спільна робота міської ради, управління освіти, керівників освітніх установ щодо покращення матеріально-технічної бази комунальних закладів освіти міста. За звітний період 2018 року виконано: заміну зовнішніх огороджуючих конструкцій у ЗДО №№ 2, 29, 22 та ЗЗСО №№ 9 на суму 251,15 тис. грн., поточний ремонт приміщень у ЗЗСО №№ 3, 9 на суму 157,7 тис. грн., поточний ремонт підлоги приміщення їдальні у таборі «Ровесник» на суму 99,4 тис. грн., поточний ремонт системи водопостачання у ЗДО № 21 та ЗЗСО № 11, 15 на суму 24,2 тис. грн., поточний ремонт електропостачання у ЗЗСО № 2 на суму 89,3 тис. грн. Крім того, для покращення матеріально-технічної бази ЗДО придбано м’якого інвентарю на суму 299,1 тис. грн., посуду на суму 340,6 тис. грн. Встановлено надвірне обладнання на суму 25 тис. грн., на 1 703,1 тис. грн. для ЗЗСО, ЗДО та ПТНЗ придбано госптовари, будівельні матеріали, спорттовари, миючі засоби та інші матеріальні цінності.

          Пріоритетними напрямами фінансування для покращення матеріально-технічної бази  закладів освіти міста у 2018 році планується наступне: заходи з  енергозбереження, ремонти дахів, актових залів, систем тепло-, водопостачання та каналізації, харчоблоків, благоустрій територій, заміна технологічного обладнання харчоблоків на нове, в т.ч. перехід з газового на електро-, придбання комп’ютерної техніки, обладнання та інші роботи, направлені на створення відповідних санітарно-гігієнічних та безпечних умов праці і навчання. 

Станом на 01.06.2018 р. у бюджеті розвитку міста на дані видатки передбачено 33 429 072 грн. (у бюджетних призначеннях управління освіти – 18 723 872 грн., у бюджетних призначеннях управління капітального будівництва – 14 705 200 грн.). За дані кошти у 2018 році виконано, виконуються та будуть виконані наступні роботи:

Управління освіти:

- капітальний ремонт дахів у ЗДО №№ 18 (завершення робіт), 12, 16 (розроблено ПКД), будинків табору «Ровесник» (виконано), ЗЗСО №№ 15 (завершення робіт), 5 (розроблено ПКД) на загальну суму 4 133 553  грн.;

- капітальний ремонт систем теплопостачання із встановленням ІТП, заміна лічильників обліку теплової енергії у ЗДО №№ 13, 19, ЗЗСО № 10 на загальну суму 1 542 570 грн. (розпочаті роботи);
- капітальний ремонт елементів благоустрою ЗДО № 40 на суму 843 600 грн. (розроблено ПКД);
- відкриття додаткової групи у ЗДО № 17 – 680 000 грн. (виконуються роботи);

- капітальний ремонт харчоблоків ЗДО №№ 1, 7, 33, ЗЗСО № 3 (завершення робіт) на загальну суму 865 000 грн.;

- капітальний ремонт басейну гімназії № 21 – 1 533 000 грн.( розпочаті роботи); 

- капітальний ремонт будівлі ЗЗСО № 3 – 753 000 грн. (розроблено ПКД);

- капітальний ремонт актової зали ЗЗСО № 15 – 1 499 637 грн. (завершуються роботи);

- капітальний ремонт системи водовідведення ЗЗСО № 9 – 1 160 930 грн. (розпочаті роботи);

- капітальний ремонт приміщень Будинку вчителя для відкриття інклюзивно-ресурсного центру – 1 200 00 грн.; 

- капітальний ремонт фасадів Будинку вчителя – 700 000 грн. (розроблено ПКД);

- будівництво вуличного санвузла в таборі «Ровесник» – 1 243 520 грн. (виконано);

- придбання комп’ютерної техніки, обладнання для кабінетів та оргтехніки на загальну суму 1 527 153 грн. та інші роботи.

Управління капітального будівництва:

- підвищення енергетичної ефективності закладів бюджетної сфери м. Луцька (позика НЕФКО) та співфінансування до позики НЕФКО на загальну суму  8 315 000 грн. (ЗДО №№ 4, 13, 27, 31, ЗЗСО №№ 1, 16, 21, ПУМ) (виконуються роботи);

- капітальні ремонти будівель, покрівель, приміщень закладів освіти на загальну суму 3 936 900 грн.;

- розроблення ПКД на реконструкцію корпусу № 3 НВК ЗОШ - інтернат, нове будівництво спортзалу НВК ЗОШ - інтернат, реконструкцію ЗЗСО № 13  та виконання робіт з реконструкції частини корпусу із влаштуванням ліфта НРЦ на загальну суму 2 453 300 грн.

Начальник управління освіти                                                 Зіновія Лещенко         
