Інформація

про закінчення  2018-2019 навчального

року та роботу закладів освіти міста

у новому 2019-2020  навчальному році

          У 2018-2019  навчальному році  управління освіти та заклади, підпорядковані управлінню освіти, усю діяльність зосередили на створенні оптимальних умов для здобуття освіти дітей жителів громади міста та на виконання Комплексної  програми розвитку освіти міста на 2018-2020 роки.
        Із метою організованого завершення  2018-2019 навчального року та проведення державної підсумкової атестації  для учнів 4,9,11-их  класів управлінням освіти виданий відповідний наказ від 15.04.2019                                                                   №  291-од «Про закінчення 2018-2019 навчального року та проведення державної підсумкової атестації учнів (вихованців) у закладах загальної середньої освіти міста».

У 2018-2019 навчальному році навчальні заняття в 1-10 класах завершено 25.05.2019 року, в 11 класах – 20.05.2019.
Відповідно до розпорядження міського голови 25 травня 2019 року у ЗЗСО міста  проведено  свято Останнього  дзвоника.

Згідно з Календарним планом підготовки та проведення ЗНО  створено мережу пунктів тестування у місті Луцьку. У режимі ПТ з 21.05 по 13.06 будуть працювали ЗЗСО №№3,4,9,10,14,18,19,20,21,22,23,24,25,26, коледж технологій та бізнесу, ЛНТУ,  педколедж, «Україна».  На додатковій сесії з 26 червня по 11 липня 2019 пунктом тестування буде працювати ЗЗСО №19 (спільний наказ ЛРЦОЯО та управління освіти та науки волинської ОДА від 03.06.2019 № 333/75-о).

У червні традиційно проходять звіти керівників ЗЗСО та ЗДО перед громадськістю.

На засіданнях педагогічних рад  у школах  проаналізовано виконання Освітніх програм, які були затверджені педрадами на початку року.

Підготовлено розпорядження міського голови від 07.06.2019 №245 «Про перевірку готовності закладів освіти до нового 2019-2020 навчального року».

Сплановано проведення співбесід з керівниками ЗЗСО, ЗДО, ДЮСШ,  у яких закінчується термін укладеного контракту.

На колегії управління освіти 05 червня були підбиті підсумки дослідно-експериментальної роботи  закладів у 2018-2019 н.р. та проаналізовано ефективність використання додатково виділених коштів.

          Цього року у дослідно-експериментальну діяльність включено 25 ЗЗСО міста. У регіональних дослідженнях задіяно 19 ЗЗСО¸ у Всеукраїнських – 8. Усього для експериментальної (регіонального та Всеукраїнського рівнів) діяльності шкіл на 2019-2020 н. р. заплановано 380 години (433 – у минулому році).

На профільній депутатській комісії 23.05.2019 заслуховувалося питання щодо діяльності ІРЦ, який відпрацював свій перший навчальний рік. 
Для забезпечення доступності здобуття загальної  середньої освіти та організованого прийому в місті Луцьку дітей до 1-их класів управлінням освіти видано наказ від 07.02.2019 №77 «Про прийом дітей до 1-их класів закладів загальної середньої освіти міста».  Прийом здійснюється з дотриманням Закону України «Про освіту»,  абзацу першого частини третьої статті 18 Закону України «Про загальну середню освіту», вимог  наказу МОН України «Про затвердження Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти», що зареєстрований в Міністерстві юстиції України 05.05.2018 № 564/32016. 

Перспективною сіткою мережі класів на 2019-2020 н.р. передбачено створення 110 перших класів  орієнтовно з набором 3240 дітей.  

За Всеукраїнськими освітніми проектами у початковій школі  будуть працювати: 26 класів - «Інтелект України», 13 класів -  «Розумники», 14 класів – «На крилах успіху».  
Проведення випускного вечора та урочистості з нагоди вручення медалей випускникам заплановано на 25 червня у приміщення Палацу культури міста.

Управлінням освіти та закладами освіти проведено підсумкові заходи навчального року:

- підбито підсумки конкурсів «Учень року. Вчитель року».   17.05.2019 на урочистому дійстві було відзначено 120 учнів-переможців Всеукраїнських олімпіад, конкурсів, турнірів, змагань, вручено премій на суму 47900 грн.  22-ом претендентам на отримання стипендії міської ради вручено іменні сертифікати.

          Відзначено 9 педагогів – переможців обласного етапу конкурсу фахової майстерності.
          Загалом на Всеукраїнському етапі предметних олімпіад луцькі школярі вибороли 26 перемог ( І м.-5, ІІ м. – 9, ІІІ м. – 12), на Всеукраїнському етапі конкурсу-захисту  – 24 перемоги ( І м. – 2, ІІ м. – 5, ІІІ м. - 17) .
        - згідно з графіком на законодавчій основі проведено атестацію педагогічних працівників. У пілотному форматі, дотримавшись відповідної процедури, здійснюється сертифікація класоводів 1 класів.

         - проведено заключний творчий звіт художньої самодіяльності шкіл міста Луцька (07.05.2019);

         - підбито підсумки міської Спартакіади школярів;

         - спільно з відділом екології міської ради у Палаці учнівської молоді підбито підсумки роботи екологічного спрямування;

         - 31 травня  2019 року  в  Палаці учнівської  молоді пройшов 26-й  фестиваль «Ми діти твої, Україно!» вихованців закладів дошкільної освіти         м. Луцька, приурочений Міжнародному дню захисту дітей. Учасники свята мали можливість переглянути музичні та хореографічні композиції у виконанні 500 вихованців ЗДО міста, які стали переможцями міських конкурсів «Музична скарбничка» та «Танцювальна веселка». У ході фестивалю вручені нагороди переможцям міських конкурсів «Заклад дошкільної освіти року - 2019», «Молода надія дошкілля» та «Рух заради здоров’я»; 

         - у цей же день від Палацу до Театрального майдану пройшов Марш творчості вихованців позашкільних установ міста;
          - 06 червня на базі обласної спортивної школи  у співпраці з КЗ «Спорт для всіх» управлінням освіти було проведено спортивний фестиваль для дошкільників. 
Управлінням освіти проведено підготовчу роботу щодо функціонування закладів дошкільної освіти в літній період. Моніторинг попередніх років показує, що кількість дітей в цей період зменшується і відвідування дітей  становить лише 30 - 40 %. У 2019 році згідно із запитами батьків (2969 заяв) виникла потреба привести у відповідність діяльність закладів дошкільної освіти, тому з  1 липня до 12 серпня (на 42 календарні дні)  буде діяти  6 закладів дошкільної освіти у різних мікрорайонах міста, зокрема:  ЗДО № 3 (пр. Молоді, 10б, 33 квартал), ЗДО № 4 (вул. Кравчука, 3а, ТЦ «Слон»), ЗДО № 7 (вул. Кременецька, 24, Київський майдан), ЗДО № 17 (пр-т Перемоги, 9 район вокзалу), ЗДО № 22 (вул. Грабовського, 13 б, район ДПЗ), ЗДО  № 38 (вул. Софії Ковалевської, 54, пр-т Відродження). У визначений термін відповідно до чинного законодавства передбачено відпустки працівників закладів дошкільної освіти та вирішено питання оплати праці.
Із метою забезпечення збалансованого якісного харчування в закладах дошкільної освіти на одну дитину в оздоровчий період з 01.06.2019 по 31.08.2019 року передбачено збільшення вартості харчування на 10 %.

          Реалізацію права дитини на здобуття дошкільної освіти  у місті Луцьку  забезпечують  41 заклад різного типу, що охоплюють 10702 дітей. На даний час діє 397 груп загального та компенсуючого типу для дітей віком від 2-х  та 6-ти років. Однак, наповнення груп дітьми у різних мікрорайонах міста різна. Найбільш перенаповнені групи (більше 30 дітей у групі при нормі 15/20 дітей)  у ЗДО №№ 4,5,10,11,26,27,40.

         Для покращення умов при наданні послуг з дошкільної освіти розроблена проектна документація та розподіл землі для створення закладу дошкільної освіти на 10 груп  (200 місць) у районі вул. Дубнівської.

          Заклади дошкільної освіти забезпечують доступність дошкільної освіти  1022 дітям, які зареєстровані на території іншої територіальної громади. 

              Тому з метою врегулювання взаємовідносин із територіальними громадами прилеглих територій  прийнято рішення  міської ради від 30.01.2019 року №  52/102 «Про спільні дії з об’єднаними територіальними громадами (іншими органами місцевого самоврядування) у сфері дошкільної освіти». На даний час заключні договори про міжбюджетні трансферти на 2019 рік з Підгаєцькою, Гіркополонківською сільськими радами, Боратинською ОТГ.
У закладах загальної середньої освіти упродовж року позитивно вирішувалося питання зайнятості учнів у позаурочний час.  Різними формами гурткової роботи охоплено 18 597 учнів (2017-2018 н. р. – 18 445 учнів). 

У ЗЗСО працює 18 колективів зі званнями: 6 колективів зі званням «Народний художній колектив» у ЗЗСО №№ 14 (1), 18 (1), 21 (2), 25 (1), 26 (1), 12  колективів – зі званням «Зразковий художній колектив» у ЗЗСО №№ 11 (6), 14 (2), 21 (1), 22 (2), 23 (гуртку образотворчого мистецтва «Веселковий дивосвіт» ЗЗСО №23  присвоєно звання «Зразковий художній колектив» у 2018-2019 н. р.).

На виконання плану роботи управління освіти Луцької міської ради у 2018-2019 н. р. проведено 28 міських конкурсів художньо-естетичного спрямування, в яких взяло участь 2 875 дітей. Відбулося 28 оглядів художньої самодіяльності учнів, вихованців закладів загальної середньої та позашкільної освіти  «У життя – через красу» під девізом «Дивосвіт дитячих талантів», У рамках звітних концертів проводилися виставки робіт декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва, майстер-класи, флешмоби, в яких свою творчість продемонстрували понад 12 тисяч дітей.

Як підсумок  міського огляду-конкурсу художньої самодіяльності відбувся заключний концерт «Паростки надії», у якому взяло участь 1470 дітей. Загалом у всіх видах представлених під час дійства локацій презентували творчість понад 4 тис. вихованців.
          Належну роботу з художньо-естетичного виховання учнівської молоді провели ЗЗСО №№ 1, 14, 21, 23, ПУМ. Творчі та креативні підходи продемонстрували ЗЗСО  №№ 7, 9, 10, 11, 18, 19, 22, 24, 25, 26, 27, Луцький ліцей ЛМР. 

Великого значення надає освіта патріотичному вихованню дітей, підтримці волонтерського руху, воїнів АТО, жителів даної  та прилеглих територій. Здійснено усі необхідні організаційні заходи щодо  прийому делегації учнів Донецької області (м. Волноваха) на Великодні свята; організованого закінчення навчального року, роботи дошкільних навчальних закладів у літній період;   підготовки та початку проведення ремонтних робіт у закладах освіти до нового навчального року та опалювального сезону.
У полі зору освітян – життя та здоров’я дітей. 16 травня 2019 року  проведено огляд дитячого позаміського закладу оздоровлення та відпочинку «Ровесник» робочою  групою у складі: управління освіти, департамент соціальної політики Луцької міської ради, міськрайонні структурні підрозділи головного управління Держпродспоживслужби в області, управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій в області, Держпраці в області. Підписано відповідну довідку.
09 червня відбувся заїзд у табір вихованців першої зміни – літньої школи «Ерудит». Сьогодні о 15.00 у ДПЗОВ  «Ровесник» відбудеться свято літньої школи «Ерудит».

Упродовж літнього періоду 2019 року планується забезпечити оздоровленням та відпочинком 4631 дитину.
У 27 таборах  з денним перебуванням на базі шкіл №№ 1, 2, 3, 4, 5, 7, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, НРЦ, Луцький ліцей було охоплено відпочинком 3564 дітей.  

У дитячому позаміському закладі оздоровлення та відпочинку «Ровесник» упродовж літа планується оздоровити 800 дітей:

І зміна – літня школа «Ерудит», 200 дітей, 21 день, з 09 по 29 червня 2019 р.;

      ІІ зміна – діти, які потребують особливої соціальної уваги  та підтримки, 200 дітей, 21 день, з 02 липня по 22 липня 2019 р. 
      ІІІ зміна – діти, які потребують особливої соціальної уваги  та підтримки, 200 дітей, 21 день, з 25 липня по 14 серпня 2019 р.

ІV зміна  - діти, які потребують особливої соціальної уваги  та підтримки, 200 дітей, з 17 по 26 серпня 2019 року. 
На оздоровчу кампанію передбачено 6 960 300а саме: пришкільні табори – 1 347 300 грн.,  табір «Ровесник»: 4 393000 грн., придбання путівок ля пільгової категорії дітей   - 1 220 000 грн.
          12 червня розпочав свою роботу міжнародний форум  юних журналістів, таборування учасників якого відбулося на Світязі.  На цей захід міською радою скеровано 150 тис грн.
На функціонування закладів освіти по загальному фонду на 2019 рік   передбачено кошти в сумі 861 667 332 грн  (освітня субвенція -  307 757 040 грн., ІРЦ – 1 149 200 грн, субвенції з державного бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами (інклюзія) – 711 865  грн, приватна школа – 754 000 грн., місцевий бюджет – 551 295 227 грн).

Станом на 27.05. профінансовано і освоєно 303 млн. 560 тис. 752 грн, в т.ч. 113 тис 335 грн по НУШ (Г №21).
Відповідно до постанови Кабінету міністрів України від 4 квітня 2018 р.  № 237 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» на заклади загальної середньої освіти виділено  4 622 824 грн (освітня субвенція): 

· на закупівлю комп'ютерного обладнання, відповідного мультимедійного контенту для початкових класів нової української школи на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» ) передбачено 502 022 грн (освітня субвенція) . 

· на придбання дидактичних матеріалів для початкових класів на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» передбачено 1 056 496 грн. (освітня субвенція) 

· на придбання меблів для початкових класів на забезпечення сучасної, якісної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» передбачено 3 064 306 грн. ( освітня субвенція). 
Із метою якісної підготовки педагогів 1 класів до роботи в системі НУШ  проведено потужну методичну діяльність (високо оцінені роботи педагогів нині уже 2 класів, пілотних 3 класів на міській та обласній виставках «Творчі сходинки педагогів»).
Для покращення матеріально-технічної бази комунальних закладів освіти міста станом на 14.06.2019 р.  виконано:

·   капітальний ремонт шатрового даху будинку № 7 в таборі «Ровесник» на суму 450 тис. грн, 

-       капітальний ремонт огорож ЗДО №№ 26, 30 на суму близько 600 тис. грн,  

-     поточні ремонти будівель (заміна існуючих віконних блоків) у ЗЗСО №№  3, 13, 14, ЗДО № 17, 37 на загальну суму 855,146 тис. грн,

-   поточний ремонт з гідрохімічним очищенням системи опалення ЗЗСО №№ 1,18 на суму 225,443 тис. грн., 

-      поточний ремонт елементів благоустрою ЗДО № 37 на суму 198 тис. грн, 

·  придбано обладнання та меблі для їдалень ЗЗСО №№ 16, 17 на загальну суму 339,410 тис. грн, 

·   поточний ремонт павільйонів ЗДО №№ 10, 32, 39 на загальну суму 170,343 тис. грн; 

виконуються:
· капітальний ремонт санвузлів ЗЗСО №№ 10, 11, 19, 22 на загальну суму 1 700 тис. грн; 

· поточні ремонти аварійних виходів, козирків, навісів над входами у ЗДО №№  6, 22, 23, 36 на загальну суму біля 800 тис. грн;

· завершуються капітальні ремонти актових залів у ЗЗСО № 18, 25 на загальну суму 1 800,200 тис. грн; 

· розробляється ПКД на капітальні ремонти покрівель, харчоблоків, пралень та інші роботи в закладах освіти, які планується виконати до початку нового навчального року.  На покращення матеріально-технічної бази закладів освіти  в бюджеті розвитку міста передбачено 16 372, 953 тис. грн.

Начальник управління освіти                                               Зіновія ЛЕЩЕНКО         
