Інформація

про закінчення 2015-2016 навчального року 
та роботу освітніх закладів міста у новому 2016-2017 навчальному році
         У 2015-2016  навчальному році  управління освіти та навчальні заклади, підпорядковані управлінню освіти, працювали над забезпеченням умов рівного доступу усіх членів громади міста до сучасної повноцінної, якісної освіти, створенням оптимальних умов навчання і виховання та на виконання Комплексної  програми розвитку освіти міста на 2016-2017 роки, затвердженої рішенням міської ради від 24.12.2015 №2/29, із внесеними змінами рішенням від 05.02.2016 №3/108.

         Протягом 2015-2016 року покращився показник охоплення дошкільною освітою дітей дошкільного віку. На даний час у 389 групах виховується  10728 дітей віком від 2 до 6 років (що  на 150 дітей більше в порівнянні з минулим  роком). Відкрито 4 групи   у ДНЗ № 25 та 2 групи у ДНЗ № 19. 
         Завантаженість дошкільних навчальних закладів висока - чисельність дітей з розрахунку на 100 місць складає 149 дітей. У 2016 році продовжується робота щодо збільшення кількості місць у ДНЗ. Розпочато ремонтні роботи зі створення ще одного ДНЗ № 41 на вул. Декабристів, 23 (4 вікові групи),  по одній групі планується відкрити у ДНЗ № 6 та № 1 за рахунок вивільнених приміщень.

          У місті функціонує  4 вікові групи з інклюзивним навчанням у ДНЗ № № 9, 38, де виховується 13 дітей із синдромом Дауна.             

            На даний час завершуються ремонтні роботи у ДНЗ № 28, що дасть можливість відкриття однієї групи компенсуючого типу для дітей з вадами розвитку.
     Збільшилася кількість дітей, яких  прийнято у ДНЗ першочергово:  46 дітей у ДНЗ з південно-східних областей та 101 дитина батьків-учасників АТО.

     Розроблений механізм роботи ДНЗ у літній період, проведена підготовча робота з даного питання. У літній період будуть працювати 6 чергових ДНЗ у різних мікрорайонах міста (ДНЗ № 25, 3, 13, 16, 33, 19). Поступило  2341 заява на перебування дітей у ДНЗ під час літнього періоду. 

     За звітний період збільшено на 5.00 грн. вартість харчування дитини в день, що становить 16,00 грн. в групах  для дітей  віком від 3-х років до  6-7 - ми років,  для дітей віком до 3-х років – 13,00 грн. Визначений відсотковий еквівалент батьківської плати за харчування   (40% за кошти з місцевого бюджету та 60 % за кошти батьків).  З 01.06 по 31.08 витрати на харчування дітей збільшено на 10% для придбання свіжих овочів та фруктів.  

                На даний час у ДНЗ безкоштовним харчуванням охоплено  1675 дітей (що на 814 більше у порівнянні з минулим роком), 1147 дітям  із багатодітних сімей оплату за харчування зменшено на 50%. 
                 У квітні-травні 2016 року з місцевого бюджету для потреб дошкільних навчальних закладів міста виділено кошти в сумі 184 800 грн. на придбання м'якого інвентаря. На ці кошти закуплено 927 комплектів постільної білизни, 841 рушник, 72 халати, 12 костюмів кухаря. 

          Адміністраціями шкіл проведена належна робота щодо реєстрації учнів на пробне тестування (2,9 квітня) та забезпечено реєстрацію учнів 11-их класів на основну сесію ЗНО-2016. 
          Зовнішнє незалежне оцінювання випускників шкіл та осіб, що будуть вступати у вищі навчальні заклади у 2016 році, проводиться на базі 11 ЗНЗ міста Луцька у період 05.05-13.05 та 03.06-17.06.2016 року.  Крім того, з 14.06 по 04.07 на базі комунального закладу «Луцька гімназія № 21 імені Михайла Кравчука  Луцької міської ради Волинської області» буде працювати пункт проведення додаткової сесії зовнішнього незалежного оцінювання.

           Традиційно на належному організаційному рівні у жовтні-грудні 2015 року пройшли шкільні та міські етапи предметних олімпіад та конкурси-захисти учнівських дослідницьких робіт.
           У січні-лютому 2016 року учні луцьких шкіл взяли участь в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту. У результаті оцінювання журі переможцями конкурсу стали 107 учнів, а саме: І місце – 26, ІІ місце – 34, ІІІ місце – 47 учнів. На Всеукраїнському етапі конкурсу отримали перемогу 20 учнів, а саме: І місце – 5, ІІ місце – 4, ІІІ місце – 11 учнів. 
За результатами обласних предметних олімпіад, які проходили у січні-лютому 2016 року, переможцями визнано 127 учнів, з них 52 учні посіли І місце, 53 учнів – ІІ місце, 22 учнів - ІІІ місце. Переможці обласних олімпіад взяли участь у складі збірних команд Волинської області в ІV етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад. За підсумками ІV(всеукраїнського) етапу олімпіад 2016 р. школярі міста здобули 27 Всеукраїнських перемог (у 2015 році - 17), серед них ІІ – 10 учнів, ІІІ – 17 учнів. Переможцями стали учні навчальних закладів №№ 1, 5, 9, 14, 18, 21, 26.

До здобутків у роботі з обдарованими та талановитими учнями закладів освіти міста можна віднести роботу щодо залучення учнів до участі у міських предметних турнірах у 2015-2016 н.р. Протягом сезону було проведено 10 міських турнірів. Перемогу в обласних турнірах здобули учні з ЗНЗ №№ 4,5,9,10,14,18,21,22,23,26. На підставі висновків журі на Всеукраїнських турнірах отримано 43 призових місця.

          23 травня проведено міське свято з вшанування учнів–переможців предметних олімпіад, конкурсів, змагань, на якому відзначено 111 учнів.
25 травня 2016 року в приміщенні Палацу культури міста Луцька відбулося обласне свято «Творча обдарованість».
За цілеспрямовану та ефективну управлінську діяльність, високий професіоналізм та значний внесок у розвиток творчого, інтелектуального потенціалу учнівської молоді дипломом нагороджено управління освіти Луцької міської ради. Серед загальноосвітніх навчальних закладів міського (міст обласного значення) підпорядкування у номінації «Кращий заклад 2016 року» переможцем визнано комунальний заклад «Луцька гімназія №21 імені Михайла Кравчука Луцької міської ради». Учнів із ЗНЗ №№ 1,5,7,9,10,14,18,21,22,26 нагороджено дипломами та одноразовими стипендіями.
          Управлінням освіти та дирекціями шкіл здійснено усі необхідні заходи щодо організованого закінчення навчального року.

         27 травня в усіх школах  проведено свято Останнього дзвоника. 28 травня в Палаці культури міста - урочисте вручення медалей 135-ти випускникам 11-их класів. На високому організаційному рівні урочистості у цей день проведені у школах міста.

               На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005 №55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів»   у червні 2016 р. проходять звітування керівників дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів перед громадськістю.  Прозвітувалися також керівники Міжшкільного навчально-виробничого комбінату та Палацу учнівської молоді. У березні   керівники ДЮСШ №№1,2  звітувалися на засідання виконавчого комітету.

           Управлінням освіти у співпраці з іншими підрозділами міської ради забезпечили виконання заходів із проведення весняного таборування групи дітей у кількості 70 осіб і 8 дорослих-супроводжуючих із Донецької області  (м. Волноваха)  з 29 квітня по 4 травня 2016 року в межах  акції «Пасхальні канікули».

Із 11 по 22 січня 2016 р. проведено виїзні курси ЦІППО ВДНЗ «УМО» НАПН України для керівників ДНЗ, ЗНЗ, ПНЗ, працівників управління освіти  та міського методичного кабінету, на яких отримали свідоцтва відповідного зразка 108 освітян міста.

Із 22 по 31 березня відбулася міська виставка «Творчі сходинки педагогів Луцька», на якій презентовано 546 робіт освітян міста. На базі НВК №9 проведено міську виставку-конкурс з науково-технічного напрямку.

Упродовж навчального року проведено зовнішню експертизу дослідно-експериментальної діяльності у 9 ЗНЗ за участю науковців із ВІППО, СНУ ім. Лесі Українки, ЛНТУ.

Протягом 2015-2016 навчального року було організовано та проведено ряд заходів з вчителями фізичної культури та предмета «Захист Вітчизни», так, проведений виїзний семінар-практикум на базі Волинського училища працівників міліції, начальні стрільби з автомата Калашникова, триденні навчально-методичні збори (два рази на рік). Випускники ЗОШ-інтернат І-ІІІ ступенів – правознавчий ліцей з посиленою фізичною підготовкою проходили навчально-польові збори на базі цього ж училища. Учні НВК № 22 проходили збори у лісовому масиві біля с. Озерце, де з ними займалися солдати різних підрозділів ЗСУ. Проходження навчально-польових зборів для дівчат було організовано спільно з міською та обласною організацією «Червоного хреста» в парку Лесі України.

 На даний час у ЗНЗ міста працює 19 тирів, в яких займається близько тисячі юнаків. На базі НВК № 22 тир капітально відремонтований і створено центр військово-патріотичного виховання учнівської молоді. У грудні 2015 для забезпечення його функціонування було зміцнено навчально-матеріальну базу на суму 100 000 гривень. У перспективі створення таких центрів в ЗНЗ №№ 14, 23, 25. Протягом 2015-2016 н.р. було закуплено і передано у школи 8 навчальних автоматів Калашникова. 

На даний час усі загальноосвітні та дошкільні навчальні заклади міста укомплектовані медичними кабінетами. На базах ЗНЗ №№ 10, 11, 17, 18, 19, 21, 22, 23, 25, 26 функціонують стоматологічні кабінети.

З початку навчального року проведена Спартакіада школярів з 7 видів спорту та спортивно-масові заходи міського рівня.

Управлінням освіти Луцької міської ради проведено міські змагання з  футболу, волейболу, баскетболу (юнаки), настільного тенісу, «Відкритий урок футболу», «Нащадки козацької слави», «Веселі старти», «Старти надій», туристичний зліт, кульової стрільби, Спартакіаду допризовної молоді, «Шкіряний м’яч».

У співпраці з комітетом з фізичної культури та спорту проведено міські фестивалі «Тато, мама, я – спортивна сім’я», ІІ фестиваль «Рух заради гармонії», матчеву зустріч з боксу серед команд міст Луцька та Києва, день фізичної культури та спорту, змагання з легкоатлетичного кросу, легкоатлетичну естафету вулицями міста, змагання з шашок «Диво-шашки», з шахів «Біла тура», чемпіонат міста з міні-футболу «Шкільна ліга-2016». Команда НВК № 22-ліцей, яка представляла Волинську область на Всеукраїнському фестивалі «Тато, мама, я – спортивна сім’я» виборола перше місце.

          Управління освіти нагороджено призами, дипломом та кубком за зайняте перше місце у ХІІІ Спортивних іграх школярів Волині 2015 року. У 2016 році збірні команди міста успішно виступили у 6 (з 10) видах обласної Спартакіади.
Фінансування участі в обласних спортивно-масових заходах та проведення міських протягом навчального року становило 59300 грн. Також для нагородження переможців та призерів змагань у 2016 році закуплено нагородну атрибутику (кубки, медалі) на суму 19 000 грн.

У навчальних закладах міста налагоджена система роботи спортивних гуртків та секцій. До роботи в них залучено учнів, які схильні до правопорушень, виховуються у неблагополучних та проблемних сім’ях. На базах шкіл працювало  762 спортивних гуртки, у яких займалося 16852 учні, що складає 71,4 % від загальної кількості учнів. 

Особливої уваги набуло питання патріотичного виховання підростаючого покоління. У загальноосвітніх навчальних закладах протягом року проводилися уроки мужності, години спілкування,  творчі конкурси та науково-дослідницькі роботи серед школярів, пов’язані з героїчним минулим України та важливими подіями сьогодення, наукові конференції, круглі столи, лекторії та інші заходи з пропаганди духовної, історичної та культурної спадщини українського народу.

У всіх загальноосвітніх навчальних закладах створено куточки пам’яті лучанам, які загинули під час Революції гідності та під час проведення АТО, у ЗНЗ №№ 1, 3, 9, 10, 15, 17, 19, 20, 23, 25, 26, НВК ЗОШ-інтернат встановлено меморіальні дошки, реалізовуються волонтерські проекти на допомогу воїнам АТО.

Завершальним етапом огляду художньої самодіяльності став обласний фестиваль художньої самодіяльності загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів області, який проходив 21 травня 2016 року у місті Луцьку. Активну участь у ньому взяли творчі колективи та окремі виконавці луцьких загальноосвітніх навчальних закладів та ПУМ. У рамках фестивалю проводився огляд-конкурс духових оркестрів «На марші миру», у якому «Народний художній колектив» оркестр духових інструментів ПУМ виборов гран-прі.  Підсумком стало нагородження – вручення управлінню освіти Луцької міської ради Почесної грамоти за зайняте І місце за підсумками роботи навчально-виховних закладів з художньо-естетичного виховання учнівської молоді серед міст обласного підпорядкування.

З 30 травня 2016 року  розпочали роботу 23 табори з денним перебуванням на базі шкіл №№ 1, 2, 3, 4, 5, 7, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 22, 23, 24, 25, 26, НРЦ, НВК «ЗОШ-інтернат-правознавчий ліцей з посиленою фізичною підготовкою», з 31 травня 2016 року розпочали роботу 3 табори на базі ЗНЗ №№ 9, 20, 21. Протягом 14 днів  у пришкільних таборах відпочиватимуть 3325 дітей пільгових категорій. 
У пришкільних таборах на базі шкільних їдалень здійснюється дворазове харчування дітей, а для забезпечення якісного та повноцінного харчування дітей Луцькою міською радою у цьому році виділено додаткові кошти, і таким чином збільшено на 5 грн. вартість харчування в день на одну дитину, що становить 21 грн. 50 коп.

         З 09 по 29 червня 2016 р. працює І зміна – літньої школи «Ерудит» дитячого позаміського закладу оздоровлення та відпочинку «Ровесник», у ній заплановано оздоровити  200 обдарованих дітей, з них: 180 школярів з м. Луцька (за кошти міського бюджету) та 20 дітей з міста Волноваха Донецької області (за спонсорські кошти).
         Додатково планується оздоровити  2787 дітей за спонсорські кошти та кошти батьків (придбання путівок в оздоровчі заклади).

         У І півріччі  2016 року продовжувалася робота із зміцнення матеріально-технічної бази навчальних установ:

       - введено в експлуатацію після капітального ремонту басейн та завершуються роботи в допоміжних приміщеннях басейну КЗ "Луцька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 20 Луцької міської ради Волинської області". Загальна вартість робіт більше 900 тис. грн.;

       - завершується капітальний ремонт систем тепло-, водопостачання, каналізації та санвузлів у ЗОШ № 16. Загальна вартість робіт 300 тис. грн.;

       - завершені капітальні ремонти санвузлів  в ЗНЗ №№ 7,10,13,19, виконуються в ЗНЗ №№ 5,17,20,22,23,24,25. Загальна вартість робіт 1 200 тис. грн.;

        - розпочаті роботи з капітального ремонту харчоблоку ЗОШ № 19. Загальна вартість робіт 450 тис. грн.;

       - виконано капітальний ремонт харчоблоку ДНЗ №31, на стадії завершення КР харчоблоку ДНЗ № 17, виготовлена проектно-кошторисна документація та з початком канікул будуть виконані  роботи з капітального ремонту харчоблоків  у ДНЗ №№ 12,14,34. Загальна вартість робіт 600 тис. грн.;

       - виконано капітальний ремонт покрівлі над харчоблоком ДНЗ № 9;

       - виконано капітальний ремонт вентиляції у ДНЗ №№ 31,34, розпочато роботи у ДНЗ № 37. Загальна вартість робіт 91,6 тис. грн.;

       - виготовлена проектно-кошторисна документація та виконуються капітальні ремонти систем тепло-, водопостачання та каналізації у ДНЗ №№ 3,5, 16,22,23,26,36,37. Загальна вартість робіт 330 тис. грн.;

       - замінені вікна на металопластикові  ДНЗ № 30 на суму 72,5 тис. грн.;

       - виконуються роботи по заміні вікон на металопластикові у ДНЗ №№ 5,6,17,18,32 на суму 400 тис. грн.;

       -  виконано поточні ремонти з гідрохімічним очищенням системи опалення будівель дошкільних навчальних закладів №№ 5,7,8,18,30. Вартість робіт – 369 380 грн.;

       - виконуються роботи з реконструкції ДНЗ на вул. Декабристів. Загальна вартість робіт 11 642 тис. грн.;

       - виконуються роботи для відкриття додаткових груп у ДНЗ №№ 1,6,28. Загальна вартість робіт 1 150 тис. грн.;

       - також виконуються інші роботи з підготовки до нового навчального року та опалювального сезону.

       - виготовлено проектно-кошторисну документацію та незабаром будуть розпочаті роботи в інших закладах відповідно до переліку об’єктів, видатки на які будуть проводитись за рахунок коштів бюджету розвитку.
        У 2016 році на покращення матеріально-технічної бази закладів освіти міста передбачено більше 22 млн. грн. з бюджету розвитку міста.
Начальник управління освіти                                                      Олег Гребенюк
