Інформація

про закінчення 2016-2017 навчального року 
та роботу освітніх закладів міста у новому 2017-2018 навчальному році
                  У 2016-2017  навчальному році  управління освіти та навчальні заклади, підпорядковані управлінню освіти, усю діяльність зосередили на забезпеченні рівного доступу до сучасної якісної освіти членів громади міста, створенні оптимальних умов навчання і виховання та на виконання Комплексної  програми розвитку освіти міста на 2016-2017 роки, затвердженої рішенням міської ради від 24.12.2015 №2/29, із внесеними змінами рішенням від 05.02.2016 №3/108.

Протягом даного періоду здійснювалися комплексні заходи, спрямовані на розвиток дошкільної освіти, збільшення кількості місць у дошкільних навчальних закладах. У результаті – покращився показник охоплення дошкільною освітою дітей дошкільного віку:  збільшено на 8 вікових груп, у порівнянні з минулим роком, та створено додатково 152 місця. На даний час у  41 ДНЗ міста  у 396 групах виховується 10721 дитина віком від 2 до 6 років.

Відновлено функціонування  ДНЗ №41 по вул. Декабристів, 23 на 4 групи, 80 місць, та відкрито додаткові 2 групи на 40 місць у ДНЗ №№ 1, 6 за рахунок вільних приміщень.

Значна робота проведена щодо удосконалення мережі груп (усього 27) компенсуючого типу для дітей, які потребують корекції фізичного та розумового розвитку. Із 01.09.2016 р. у дошкільному навчальному закладі № 38 відкрито на базі діючої ще одну інклюзивну групу для дітей з синдромом Дауна (на даний час функціонує 5 вікових груп з інклюзивним навчанням для всіх вікових категорій у ДНЗ № 9, 38, де виховується 13 дітей з синдромом Дауна). У ДНЗ № 28 відкрито одну групу компенсуючого типу для дітей з вадами розвитку.

Досі залишається проблемним питання забезпечення в повному обсязі потреб місцевих громад у влаштуванні дітей в ДНЗ (на черзі перебуває їх  близько 1000). Рішенням сесії міської ради встановлено обмеження для жителів сіл, що поблизу Луцька,  при зарахуванні їх дітей в дошкільні навчальні заклади міста, надавши право першочергового зарахування дітей жителів міської громади.

 Значна робота проведена щодо зарахування дітей пільгової категорії. Збільшено кількість дітей, які прийнято позачергово, зокрема: 38 дітей у ДНЗ з південно-східних областей та 62 дитини батьків-учасників АТО.

У рамках реалізації ст. 3 Закону України «Про дошкільну освіту» щодо запровадження обов’язкової дошкільної освіти дітей старшого дошкільного віку у місті сформована розгалужена мережа ДНЗ, у яких питання соціальної адаптації та готовності маленької особистості до школи є одним із головних. На їх базі  підготовлено 2758 вихованців до навчання.

 Охоплення дітей 5-ти річного віку організованими формами суспільної дошкільної освіти по місту складає  99%. Однак 266 вихованців старшого віку повторно залишаються у ДНЗ, що зменшує кількість місць для зарахування у ДНЗ дітей інших вікових категорій.

Протягом року продовжувалася робота щодо електронної реєстрації дітей для зарахування до ДНЗ. Слід відмітити, що зменшилась кількість звернень щодо надання роз’яснень та консультацій із даного питання.
Згідно з рішенням виконавчого комітету у літній період буде організовано роботу у 6 чергових ДНЗ в різних мікрорайонах міста а саме: ДНЗ № 5 (вул. Даргомижського, 5 в центрі міста), ДНЗ № 14 (вул. Баранова, 4, район Львівської, ГПЗ), ДНЗ № 19 (вул. Воїнів Інтернаціоналістів, 5, 33 квартал), ДНЗ № 30 (вул. Вороніхіна, 10, район Відродження), ДНЗ № 32 (пр. Перемоги, 13а, район вокзалу), ДНЗ № 37 (вул. Наливайка,  40 квартал).

 З 3 липня буде  організовано  прийом дітей у ці ДНЗ та здійснено комплектування груп на даний період відповідно до  потреб  батьків  (за результатами опитування від них поступила 2501 заява) із урахуванням  мікрорайону розташування   інших  дошкільних навчальних закладів.  

Значна увага спрямовувалася на покрашення організації харчування дітей дошкільного віку. Збільшено вартість харчування дитини  в  день, що становить 17.30 грн. у групах для дітей віком від 3-х років до 6-7 - ми років, для дітей віком до 3-х років – 14.00 грн. Визначений відсотковий еквівалент батьківської плати за харчування (40% за кошти з місцевого бюджету та 60% за кошти батьків). Передбачено 10% додатково на оздоровчий період.

Встановлено безкоштовне харчування у дошкільних навчальних закладах для дітей пільгових категорій, ним охоплено 1877 дітей. Для  1040 дітей із багатодітних сімей оплата за харчування зменшена на 50%.  Міською радою виділено 199,0 тис. грн. для закупівлі продуктів харчування (масла, цукру) в ДНЗ. 
Збільшено кількість штатних одиниць: введено 3 ставки вихователів-методистів у ДНЗ № 12,17,41. Рішенням виконавчого комітету у травні 2017 р. введено додатково 21,5 ставки сторожів з розрахунку 0,5 ставки на кожен дошкільний навчальний заклад. 
Для роботи з обдарованими дітьми створено належні умови, розгорнуто діяльність гуртків творчого спрямування. Впорядковано питання щодо надання додаткових освітніх послуг (англійська мова, хореографія, зображувальна діяльність, ручна праця, логікон, оздоровча гімнастика).  
Свої досягнення дошкільники продемонстрували під час щорічних міських конкурсів, оглядів: «Музична скарбничка», «Танцювальна веселка», «Різдвяні дзвіночки». Як підсумок проведено фестиваль «Ми діти твої, Україно!», присвячений Міжнародному дню захисту дітей. У кожному ДНЗ пройшли патріотичні благодійні акції, кошти переховані для учасників АТО та дітям загиблих в АТО батьків. Спільно з громадською організацією ОМЕП у ДНЗ№ 7 проведено Міжнародний день гри, до якого долучилися ДНЗ №№2,9,1 1,22,32,40.

Значна робота велася щодо зміцнення здоров’я дітей. Найкращі матеріали з даного питання представили ДНЗ №№ 10,35,14,34 на обласному конкурсі-огляді «Рух заради здоров’я». 

Активізувалась робота щодо створення фондів розвитку ДНЗ (12 у ДНЗ№№ 1,3,6,8,15,21,22,23,28,31,32,41. На етапі створення - ДНЗ №№ 5, 20).  

Проведено значну роботу щодо зміцнення та збереження навчальної, матеріально-технічної бази, дотримання санітарно-гігієнічних вимог, правил і норм охорони праці, техніки безпеки оновлення навчально-виховного процесу для забезпечення якісних послуг в сфері освіти.

Управлінням освіти та дирекціями шкіл міста згідно з календарним планом підготовки та організованого проведення державної підсумкової атестації та закінчення 2016-2017 н. р. здійснено усі необхідні заходи щодо організованого закінчення навчального року.

          Управлінням освіти видано наказ від 29.05.2017 № 223-од  «Про порядок закінчення 2016-2017  навчального року та проведення державної підсумкової атестації учнів (вихованців) у загальноосвітніх навчальних закладах міста».

          Для шкіл міста погоджено склад комісій для проведення державної підсумкової атестації для  учнів 4-их, 9-их та 11-их класів. Видано наказ про затвердження складу предметних апеляційних комісій при управлінні освіти від 28.04.2017 №34-вр.

26 травня в усіх школах  о 9.30 проведено свято Останнього дзвоника. На 24 червня 2017 р.  в Палаці культури міста о 13.00 заплановано проведення  урочистого вручення медалей випускникам 11-их класів. У цей день у школах міста відбудуться випускні вечори, випускникам будуть вручені документи про повну загальну середню освіту на урочистих зборах за участю батьків, представників громадських організацій, органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, засобів масової інформації. 

До 09 червня проходила державна підсумкова атестація для випускників основної школи. Документи про  базову загальну середню  освіту вручені учням 9-их класів. 

Рішення про доцільність проведення навчальної практики та навчальних екскурсій  у кожному загальноосвітньому навчальному закладі приймається самостійно. 

          Із 23 травня по 16 червня  тривала основна сесія ЗНО-2017.   Пункти тестування працювали на базі 11 шкіл міста (ЗНЗ №№3,9,10,14,18,21,22,23,24, 25,26). Для роботи на пунктах тестування було підготовлено більше 700 інструкторів.           

           На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005 №55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів»   у червні 2017 р. проведено звітування керівників дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів перед громадськістю (наказ управління від 15.05.2017   № 351-од). 

 Із 29 травня по 16 червня працювало  26 таборів із денним перебуванням на базі шкіл №№ 1, 2, 3, 4, 5, 7, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, НРЦ, НВК «ЗОШ-інтернат-правознавчий ліцей з посиленою фізичною підготовкою». Протягом 14 днів було охоплено відпочинком 3596 дітей із забезпеченням дворазового харчування з розрахунку 14,98 грн. в день на одну дитину та окремо виділялися кошти на забезпечення вітамінізації меню.

На базі таборів з денним перебуванням  функціонувало 19 мовних таборів (ЗНЗ №№ 1, 2, 4, 5, 7, 9, 13, 14, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 25, 26, НВК-інтернат), у які було залучено 1760 дітей.

Із 09.06.2017 року розпочав свою роботу ДПЗОВ  «Ровесник» (попередньо  здійснено усі необхідні заходи щодо виконання ремонтних робіт та підбору педагогічного персоналу,  02 червня працювала  комісія з прийомки табору).  06.06 проведені загальні збори дітей, батьків, педагогічного складу І зміни табору – літньої школи «Ерудит», слухачі якої  презентували 20 червня справжнє її свято представникам влади, громадськості, керівникам ЗНЗ.  

          Проведено 7 додаткових  засідань міської психолого-медико-педагогічної консультації  з вивчення психофізичного розвитку дітей, що перебували на індивідуальній та інклюзивній формі навчання. Рекомендовано продовження навчання та визначено навчальні програми. 

          Навчальний рік закінчився підбиттям підсумків за основними напрямками освітньої діяльності   проведено:

· міське свято «Учень року. Вчитель року -2017» (19.05), під час якого вручено сертифікати стипендіатам, переможцям конкурсу «Кращий учень» у відповідних номінаціях. Стипендії  по 300 грн.  в місяць 22 учням будуть виплачуватися з 1 вересня 2017 року. 
· заключний концерт юних талантів міста Луцька (11.05), під час якого, за  високі результати у роботі з розвитку художньо-естетичної, духовної культури, патріотизму, національної свідомості вихованців, кращим навчальним закладам було вручено цінні подарунки на загальну суму  27 900 грн. Завершальним етапом огляду художньої самодіяльності став обласний фестиваль художньої самодіяльності загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів області, який проходив 19 травня 2017 року у місті Луцьку. Активну участь у ньому взяли творчі колективи та окремі виконавці луцьких загальноосвітніх навчальних закладів, ДНЗ та ПУМу. У рамках фестивалю проводився огляд-конкурс духових оркестрів «На марші миру», у якому «Народний художній колектив» оркестр духових інструментів ПУМу виборов І місце. У виставці декоративно-ужиткового мистецтва юні лучани отримали І місце.  А також  управлінню освіти Луцької міської ради  вручено Почесну грамоту за зайняте І місце за підсумками роботи навчально-виховних закладів з художньо-естетичного виховання учнівської молоді серед міст обласного підпорядкування.
· міський фестиваль вихованців дошкільних навчальних закладів «Ми діти твої, Україно!», приурочений Міжнародному дню захисту дітей (01.06.2017), під час якого, за високі показники  діяльності, цінними подарунками на суму 10 тис. грн. нагороджено кращі педагогічні колективи ДНЗ.
· міська виставка педагогічних технологій (березень 2017). 
          Активізувалася видавнича діяльність освітян, традиційно трибуною їх друкованих праць став ІМВ управління освіти «Освітні горизонти».  Високих результатів досяг Луцьк у плеканні та реалізації творчого потенціалу педагогів, які на фахових змаганнях вибороли п’ять  І місць на обласному турі, два ІІ місця, одне І – на фінальних змаганнях.

Луцька міська рада поціновує успіхи освітян міста, на святі «Учитель року» 19 травня педагогам вручено  цінні подарунки на суму 17 134 грн. Виділено  366,0 тис. грн. для забезпечення проведення конкурсу «Успішний педагог» у 2017 році, а у 2016 р. такі премії на загальну суму 300 тис. грн. вручено 30-ти  освітянам. Крім того, під час свята до Дня працівників освіти у жовтні 2016 р., педагоги міста отримали стипендії (10) та премії (11) міського голови. 
Комісією ІІ рівня атестовано 291 педагог навчальних закладів міста. 
Підбито підсумки роботи з екологічного напрямку, технічної творчості, спортивно-масової роботи, міжнародної співпраці.

      Традиційно на належному організаційному рівні у жовтні-грудні 2016 року пройшли шкільні та міські етапи предметних олімпіад та конкурси-захисти учнівських дослідницьких робіт.
           У січні-лютому 2017 року учні луцьких шкіл взяли участь в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту. На Всеукраїнському етапі конкурсу отримали перемогу 15 учнів, а саме: ІІ місце – 6, ІІІ місце – 9 учнів. 
За результатами обласних предметних олімпіад, які проходили у січні-лютому 2017 року, переможцями визнано 140 учнів, з них 41 учні посіли І місце, 65 учнів – ІІ місце, 34 учнів - ІІІ місце. Переможці обласних олімпіад взяли участь у складі збірних команд Волинської області в ІV етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад. За підсумками ІV(всеукраїнського) етапу олімпіад 2017 р. школярі міста здобули 18 Всеукраїнських перемог, серед них І місце – 1, ІІ – 3 учнів, ІІІ – 14 учнів. Переможцями стали учні навчальних закладів №№ 9,10,14,18,21,26.
          Велику увагу управління освіти, навчальні заклади приділяли підготовчій роботі щодо запровадження Концепції «Нова українська школа», освітнім інноваціям, експериментальній діяльності. Упродовж навчального року проведено зовнішню експертизу дослідно-експериментальної діяльності у  ЗНЗ №№ 2, 11, 24, 26, НРЦ за участю науковців із ВІППО, СНУ ім. Лесі Українки та інших ВНЗ. На даний час у ДЕД та експериментальних навчальних проектах  всеукраїнського рівня беруть участь ЗНЗ №№1, 2, 4, 5, 7, 9 (2), 14, 23, 25.
З початку навчального року пройшла Спартакіада школярів із 7 видів спорту та спортивно-масові заходи міського рівня. Управлінням освіти Луцької міської ради організовано міські змагання з футболу, волейболу, баскетболу (юнаки), настільного тенісу, кульової стрільби, «Старти надій», «Веселі старти», туристичний зліт, Спартакіаду допризовної молоді, міський етап Всеукраїнських змагань з футзалу «Шкільна дитяча ліга України - 2017».


Спільно з управлінням із питань фізичної культури та спорту ЛМР проведений фестиваль «Нащадки козацької слави, «Тато, мама, я – спортивна сім’я», ІІ фестиваль «Рух заради гармонії», легкоатлетичну естафету вулицями міста, змагання з шашок «Диво-шашки», з шах «Біла тура», матчеву зустріч з боксу серед збірних команд міста Луцька та Івано-Франківської області, присвяченої Дню Луцька та 25-й річниці Незалежності України. До проведення міського етапу Всеукраїнських змагань з футболу «Шкіряний м’яч-2017» долучилася федерація футболу міста. Спільно з благодійним фондам «Тільки разом» проведені змагання з волейболу серед збірних команд батьків та вчителів, змагання з футболу «Шкіряний м’яч». 

 
У 2016 році збірні команди міста успішно виступили на змаганнях обласної Спартакіади. У змаганнях з настільного тенісу, баскетболу, волейболу (юнаки, дівчата) стали переможцями, увійшли в десятку перших на легкоатлетичному кросі та обласному фестивалі «Нащадки козацької слави». Збірна команда Луцька посіла перше місце за рейтингом ХІV Спортивних ігор школярів Волині. Високі результати показали вихованці спортивних шкіл під час участі у ХV Спортивних іграх школярів Волині 2017 року: волейбол (юнаки) – І місце, баскетбол (юнаки) – І місце, «Старти надій 2017» – І місце, гандбол – ІІ місце, настільний теніс – І, ІІІ місця.

Команда «Освіта» виборола перемогу у змаганнях із плавання в рамках Спартакіади міста 2017 року серед команд І групи (підприємства, установи, організації), посіла 4 місце у змаганнях з футболу, ІІ місце у змаганнях з настільного тенісу.

У вересні 2016 року в рамках Олімпійського тижня проведені відкриті олімпійські уроки у всіх школах та дошкільних навчальних закладах, для участі в яких запрошувалися учасники олімпійських ігор та відомі постаті Луцька за напрямками спорту.

11.09.2016 року проведено Олімпійський урок на майданчику зі штучним покриттям  у НВК № 10 за участю школярів ЗНЗ № 19 та 22.
 16 червня 2017 р. на Всеукраїнських спортивних іграх школярів «Старти надій – 2017» збірна Луцька посіла І місце.

Фінансування участі в обласних спортивно-масових заходах та проведення міських протягом навчального року становило 55 742 грн. Також для нагородження переможців і призерів змагань у 2016-2017 навчальному році закуплено нагородну атрибутику (кубки, медалі) на суму 14 460 грн. Для нагородження переможців міської спартакіади школярів придбано спортивний інвентар  на  суму 5 190 грн.

У навчальних закладах міста налагоджена система роботи спортивних гуртків та секцій. До роботи в них залучено учнів, які схильні до правопорушень, виховуються у неблагополучних та проблемних сім’ях. На базах шкіл працювало  762 спортивних гуртки, у яких займалося 16852 учнів, що складає 71,4 % від загальної кількості учнів. 

      
За кошти, виділені міською радою (300 000 грн.), на початку 2016-2017 н. р. придбано  три сучасні комп’ютерні класи у школи №№ 9, 23, 24.

21 грудня 2016 року  9 загальноосвітніх навчальних закладів (№ 3, 4, 7, 10, 12, 15, 16, 18, 25) м. Луцька отримали 95 комп’ютерів. Комп’ютерне обладнання надала Китайська Народна Республіка відповідно до угоди між урядами КНР і України.

У грудні 2016 року для ПУМу за кошти бюджету розвитку придбано музичних інструментів на загальну суму 194,6 тис. грн. Також у грудні 2016 р. за кошти державної субвенції у співфінансуванні з місцевим бюджетом на загальну суму 3 089 730 грн. у дошкільні, загальноосвітні та позашкільні установи міста придбано:
10 комп’ютерних комплексів (у складі 10+1) для ЗНЗ №№ 5, 10, 11, 13, 14, 17, 20, 21, 26, інтернат та 5 ноутбуків;
мультимедійне обладнання (проектор + екран) 70 шт.;
відеокамери (5 шт.); ксерокси (40 шт.);
МФО (60 шт.);
холодильне та технологічне обладнання у 12 ДНЗ.

         Із коштів перерозподілу державної освітньої субвенції для шкіл міста №№4,7,9,14,22 виділено 1 630 тис. грн. на придбання кабінетів для ЗНЗ з поглибленим вивченням природничих та математичних дисциплін. 
У ІІ кварталі 2017 року усього для галузі  виділено додатково 9960,4 тис. грн., з них: 72,5 тис. грн.  на виплату щорічних іменних стипендій міської ради учням загальноосвітніх навчальних закладів Луцька, які мають високі досягнення у навчанні, спорті, мистецтві та беруть активну участь у громадському житті навчального закладу й міста;  9322,9 тис. грн. для підвищення тарифних розрядів педагогічним працівникам дошкільних, позашкільних, професійно-технічних навчальних закладів, МНВК, Будинку вчителя та працівникам методичного кабінету.

На оздоровчу кампанію освоєно 1311, 095 тис. грн., а саме: пришкільні табори – 903,023 тис. грн.;  табір «Ровесник»: на підготовку до оздоровчого періоду – 25 8103 гривні, на  фінансування І зміни – 149969 гривні,  ІІ і ІІІ зміни –  по 790 600 грн.

Крім того, здійснено усі необхідні організаційні заходи щодо  прийому делегації учнів Донецької області (м. Волноваха) на Великодні свята; організованого закінчення навчального року, проведення Свята останнього дзвоника, вручення медалей випускникам навчальних закладів;  роботи дошкільних навчальних закладів у літній період;   підготовки та початку проведення ремонтних робіт у закладах освіти до нового навчального року та опалювального сезону; для якісної та ефективної роботи освітніх установ у 2017-2018 н. р. уведено 1217 додаткових годин на суму 6012, 0 тис. грн.    

         Продовжується  спільна робота міської ради, управління освіти, керівників освітніх установ  щодо покращення матеріально-технічної бази комунальних закладів освіти міста. За  ІІ квартал 2017 року виконано: поточний ремонт з гідрохімічним очищенням системи опалення будівлі КЗ НВК № 9 (загальна вартість робіт – 110 тис. грн.);  поточний ремонт медпункту ДНЗ № 16 (загальна вартість робіт – 80 тис. грн.); поточний ремонт приміщення в ДНЗ № 20 (ГО «Джерело життя»). Загальна вартість робіт – 51 тис. грн.; капітальний ремонт пральні  ДНЗ № 27 на суму 80 тис. грн.;  розпочаті роботи з підготовки матеріально-технічної бази закладів освіти до нового навчального року та нового опалювального сезону, на які виділено 12961,0 тис. грн., а саме:
       - на дошкільну освіту  для капітальних ремонтів приміщень, систем тепло-, водопостачання, каналізації, харчоблоків, покрівель, усунення аварій, інших непередбачених ситуацій та придбання обладнання – 5901 тис. грн.; на загальноосвітні навчальні заклади для капітальних ремонтів приміщень,  систем опалення, харчоблоків, фасадів, покрівель, усунення аварій та інших непередбачених ситуацій та придбання обладнання та – 5008,0 тис. грн.; на виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт дахів у таборі «Ровесник» - 80 тис. грн.; на будівництво вуличного санвузла в таборі «Ровесник» - 500 тис. грн.; на капітальні ремонти:  будівлі вечірньої школи – 80,0 тис. грн.;  систем тепло-, водопостачання та каналізації, санвузлів школи-інтернату – 120,0 тис. грн.;  реконструкцію харчоблоку НРЦ  - 75 тис. грн..; капітальний ремонт системи опалення Палацу учнівської молоді, придбання ноутбука - 50 тис. грн.; на капітальний ремонт зовнішніх огороджуючих конструкцій  та фасаду «Будинку вчителя» - 505 тис. грн.;  на завершення капітального ремонту фасаду приміщення централізованої бухгалтерії – 420 тис. грн.;  на капітальний ремонт огорожі методичного кабінету - 75 тис. грн.;  на капітальний ремонт навчального корпусу ЛВПУ - 147 тис. грн.

Міська рада великого значення надає питанню створення безпечних, комфортних, ефективних умов для учасників навчально-виховного середовища, для професійного зростання освітян, реалізації їх творчого потенціалу та плекання дитячих обдарувань.

Начальник управління освіти                                             Зіновія Лещенко         
