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           Інформація управління транспорту та зв’язку 

                щодо запровадження системи обліку 

               пасажирів на автомобільному транспорті.
Всебічний аналіз питання розробки системи обліку пасажирів свідчить, що така система вимагає значних  витрат на її впровадження. Крім того система обліку пасажирів і система оплати проїзду нерозривно пов’язані.
Однією із найпростіших систем обліку пасажирів у громадському транспорті є система запровадження проїзних квитків. Тобто для обліку виконаних пасажиро перевезень повинні застосовуватись подорожні листи та проїзні квитки. Квитки на проїзд повинні бути бланками суворої звітності і видаватись для розповсюдження виключно підзвітним особам. Списання квитків при цьому проводиться на підставі відповідних документів, тобто обліково-касових листів. Реалізацію квитків і отримання виручки від  пасажирів безпосередньо у транспортному засобі здійснює водій або кондуктор.
Недоліком цієї системи є присутність людського фактору при зборі виручки та відсутність системи контролю за реалізацією квитків та порядку справляння штрафів. На відміну від Правил користування трамваєм і тролейбусом у містах України, де передбачений контроль та адміністративна відповідальність пасажира за безквитковий проїзд, у Правилах надання послуг автомобільним транспортом така норма відсутня. Відсутність цієї норми породжує стимул Перевізника до приховування кількості перевезених пасажирів та виручки. Міністерством інфраструктури України запроваджено нині діючий «Порядок організації перевезень пасажирів та багажу автомобільним транспортом».З метою удосконалення маршрутної мережі, оптимізації структури рухомого складу та визначення і обґрунтування тарифів вказаним Порядком передбачено три методи обстеження пасажиропотоків:
· табличний (для міських перевезень)- визначається кількість пасажирів, які на зупинках ввійшли та вийшли з автобуса;

· обліковий (для міжміських автомобільних маршрутів)
· візуальний (для міських перевезень)- проводиться шляхом візуального визначення рівня наповнюваності автобусів у години «пік».

           Обстеження пасажиропотоків здійснюється:
· комплексно - один раз на три роки на всіх маршрутах;

· вибірково - якщо пасажиропотоки зазнають значних змін.
Підготовка та проведення обстеження пасажиропотоків передбачає прийняття Організатором рішення з обґрунтуванням мети проведення обстеження та створення групи обстеження у складі представників перевізника та організатора. Результати обробки матеріалів обстеження є підставою для удосконалення маршрутної мережі, зміни структури та кількості рухомого складу, а також врахування при визначенні тарифів на перевезення.

Необхідно зазначити, що вказаний механізм обліку залежить від сезонних коливань транспортних кореспонденцій, а результати обстежень різняться від пори року (або дня тижня). Проведене разове обстеження із залученням великої кількості обліковців також не виключає похибки і залежить від людського фактору. 
З огляду на досвід іноземних країн, де широко застосовуються автоматизовані системи обліку пасажирів із застосуванням змішаних видів оплати за проїзд пасажирів, вважаємо, що на основі вже існуючих автоматизованих систем варто розпочати впровадження такої системи у місті Луцьку, а саме на комунальному підприємстві електротранспорту. 

В зв’язку із цим подаємо на розгляд описи окремих автоматизованих систем оплати проїзду та обліку пасажирів в громадському транспорті, зокрема система групи компаній «Лот» (Харків), яка частково запроваджена у місті Дніпропетровську на трьох трамвайних маршрутах та пропозиція місцевого ПП «Візор».
Начальник  управління                                                               Анатолій Миронюк
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