ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Про затвердження статуту Комунального підприємства «Луцький зоопарк» у новій редакції

Характеристика стану речей: у діючій редакції статуту КП Луцький зоопарк» не вказано Відповідальний орган управління – Департамент культури Луцької міської ради (відповідно до вимог Закону України «Про державну допомогу суб’єктам господарювання»).  Вказана  стара адреса місцезнаходження зоопарку. Виключено із основних завдань зоопарку створення притулків для бездомних тварин, що не відповідає діяльності зоопарку. Статутний капітал вказано невірно та підлягає коригуванню до суми, вказаній у головній книзі підприємства. 

Потреба та мета прийняття рішення: є потреба у прийняті рішення, згідно із виконанням доручення міського голови про внесення головних розпорядників коштів, відповідно до Закону України «Про державну допомогу суб’єктам господарювання».

Прогнозовані суспільні, економічні, фінансові та юридичні наслідки прийняття рішення: внесенні відповідні зміни до статуту комунального підприємства «Луцький зоопарк» з юридичної точки зору у випадку затвердження нової редакції Статуту:
- будуть узгоджені з положеннями Цивільного та Господарського кодексу України – встановлення чіткої сфери діяльності підприємства та визначення кола реальних повноважень;

- будуть узгоджені з положеннями Закону України «Про державну допомогу суб’єктам господарювання», як наслідок забезпечено захист та розвиток конкуренції, підвищено прозорість функціонування системи державної допомоги та дотримано міжнародні зобов’язання України у сфері державної допомоги.

Механізм прийняття рішення: прийняття статуту Комунального підприємства «Луцький зоопарк» у новій редакції та його виконання.
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