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Інформація  про  фінансові плани 
 комунальних підприємств міста на 2016 рік

Фінансовими планами  комунальних  підприємств, запропонованих для розгляду, заплановано приріст загальних доходів, який у відсотковому виразі складе 17,5%. Найбільший ріст доходів у 2016 році запланували: КП «Луцький зоопарк» – 83,1%, КП «Комбінат шкільного та студентського харчування» – 53,9%, КП «Ласка» – на 42,5 %, КП «Парки та сквери м. Луцька» – на 57,0%. У загальній структурі доходів найбільша питома вага надходжень від фінансування робіт із бюджету міста у КП «ЛЕП Луцьксвітло» – 88,0% та      КП «Парки та сквери м. Луцька» – 80,8%. Зменшення доходів у 2016 році, у порівнянні із плановими показниками 2015 року, заплановано житлово-комунальними підприємствами № 2, 7 та 11.
У 2016 році загальні витрати комунальних підприємств планово зростуть на 16,4%. Найбільший ріст витрат заплановано тими ж підприємствами, які запланували найбільший ріст своїх доходів. Загальне збільшення витрат на оплату праці комунальних підприємств у порівнянні із планом 2015 року, очікувано складе 17,4%, заплановані  витрати на вказані цілі у 2016 році складуть 43,6 млн. грн. У відсотках найбільший ріст  витрат очікується на      КП «Луцький зоопарк» (95,0%), КП «Ласка» (79,6%) та КП «Парки та сквери  м. Луцька» (85,6%). Зменшення витрат на оплату праці заплановано лише ЖКП № 7 на 4% . 

Витрати на утримання управлінського апарату комунальні підприємства у 2016 році планують збільшити на 12,1% від планових 2015 року. Найсуттєвіший ріст адміністративних витрат передбачається на КП «Ласка» – 66,0%, ЛЕП «Луцьксвітло» – 59,7%, КП «Луцький зоопарк» – 55,1%. Суттєве зменшення адміністративних витрат у порівнянні з очікуваними витратами 2015 року заплановано лише КП «Парки та сквери м.Луцька» – на 14,5%. У складі адмінвитрат ріст витрат на оплату  праці  адміністративного апарату комунальних підприємств заплановано на 23,8%. Майже вдвічі збільшити заробітну плату адміністративним працівникам запланували КП «ЛЕП Луцьксвітло» та КП «Ласка» на 91,4% і 91,2 % відповідно.
Найбільшу суму витрат на професійну допомогу з юридичних, бухгалтерських, аудиторських та інших питань у складі адмінвитрат (консалтингові послуги) запланувало ЖКП №11 – 12,0 тис.грн. Аналогічні витрати присутні також у фінпланах КП «АвтоПаркСервіс» – 2,0 тис. грн.,       КП «Газета «Луцький замок» – 2,0 тис. грн. та Луцького спецкомбінату комунально-побутового обслуговування населення – 0,9 тис. грн.
Спрацювати з прибутками у 2016 році запланували більшість комунальних підприємств міста. Серед них найбільший прибуток –              990,5 тис. грн. планує отримати ЖКП № 3, наступне у порядку спадання за цим же  показником – ЛСКАП «Луцькспецкомунтранс» із плановим  прибутком у сумі 272,9 тис. грн., ЖКП № 7 очікує отримати прибутку у сумі 69,0 тис. грн., КП «Луцькреклама» – 60,6 тис. грн., Комбінатом шкільного та студентського  харчування заплановано прибуток у розмірі 57,0 тис. грн. 
Збитковий фінансовий результат господарської діяльності заплановано     КП «Газета «Луцький замок» – 41,6 тис. грн. Із нульовим фінансовим результатом запланували спрацювати у 2016 році КП «Центр туристичної інформації та послуг» та КП «Парки та сквери м. Луцька».
Також на 2016 рік комунальні підприємства, фінансові плани яких запропоновані до розгляду, запланували ряд заходів із технічного переоснащення. Загальна сума запланованих капітальних інвестицій  –    1883,0 тис. грн. Частину прибутку на придбання основних засобів та необоротних активів планують використати ЖКП № 3 – 80,0 тис. грн. (придбання газогенератора, травокосарки та ін.) та ЖКП № 7 – 70,0 тис. грн. (придбання комп’ютерів, ремонт покрівлі адміністративного приміщення та ін.). 
ЛСКАП «Луцькспецкомунтранс» на придбання основних засобів запланувало 1100,0 тис. грн. капітальних інвестицій. На оновлення та модернізацію основних засобів та необоротних матеріальних активів планують використати 150,0 тис. грн. Спецкомбінат КПО та 270,0 тис. грн. Комбінат шкільного та студентського харчування. КП «Луцький зоопарк» заплановано капітальний ремонт вольєрів та придбання комп’ютерної програми «Клієнт-Казначейство» на загальну суму 48,0 тис. грн.  На створення веб-сайту та  придбання  основних засобів КП «Луцькреклама» планує використати  35,0 тис. грн. Заплановані  також певні  капітальні інвестиції КП «Газета «Луцький замок» (10,0 тис. грн.), КП «ЛЕП Луцьксвітло» (57,0 тис. грн.),     ЖКП № 11 (33,0 тис. грн.), Луцьким міським  трудовим  архівом (5,0 тис. грн.).   
У бюджеті міста на 2016 рік передбачено поповнення статутних капіталів ЛСКАП «Луцькспецкомунтранс» – 750,0 тис. грн. та КП «ЛЕП Луцьксвітло» - 300,0 тис. грн.
Аналіз окремих показників фінансових планів
комунальних підприємств
Загальні  доходи  житлово-комунальних підприємств (№ 2, 3, 7, 11)  за фінансовими планами на 2016 рік прогнозовані  майже на плановому рівні   2015 року – 39713,0 тис. грн. (план 2015 року – 40500,0 тис. грн.). Ріст доходів на 4,1% заплановано лише ЖКП № 3, за рахунок збільшення доходів від фінансування робіт із бюджету міста, від здачі майна в оренду та розміщення телекомунікаційного обладнання.

ЖКП № 2, 7, 11 запланували скорочення своїх доходів  на 3,6%, 8,2% та 4% відповідно.  У зв’язку із зменшенням площі обслуговування доходи від надання платних послуг фізичним особам (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, в т.ч. відшкодування пільг та субсидій) у ЖКП № 2 планово зменшаться на 285,0 тис. грн, ЖКП № 3 – на 710 тис. грн., ЖКП № 7 – на 840,0 тис. грн., ЖКП №11 – на 300,0 тис. грн.

Витрати усіх житлово-комунальних підприємств будуть  на 3,9% нижчими, ніж планові витрати 2015 року, та очікувано складуть               38578,5 тис. грн., у т.ч. собівартість – 33312,4 тис. грн., адміністративні витрати – 4854,9 тис. грн., інші витрати діяльності – 411,2 тис. грн.   Серед них витрати ЖКП №3: 576,5 тис. грн. – виплата боргу з ПДВ та 270,0 тис. грн. – відсотки за користування розстрочкою.

Витрати на оплату праці у житлово-комунальних підприємствах планово зростуть на 3,6% або на 742,3 тис. грн. та у  2016 році складуть    21178,1 тис. грн. При цьому планові адміністративні витрати зростуть на 0,4%, а витрати на оплату праці адміністративного персоналу  на 9,4 %.

Витрати пов’язані з використанням службового автомобіля ЖКП № 11 запланувало на плановому рівні 2015 року – 18,0 тис. грн., на ЖКП №2 вони зростуть  на  2,0 тис. грн. (50,0 тис. грн.), на ЖКП № 7 – на 24,0 тис. грн.         (80,0 тис. грн.),  на ЖКП № 3 – на 16,0 тис. грн. (36,0 тис. грн.).

Усі житлово-комунальні підприємства планують у 2016 році спрацювати прибутково. На рівні плану попереднього року заплановано прибутки        ЖКП № 2 та ЖКП № 11 –  31,0 та 44,0 тис. грн. відповідно,  ЖКП № 3 та     ЖКП № 7 планують отримати 990,0 тис. грн. та 69,0 тис. грн.
Доходи ЛСКАП «Луцькспецкомунтранс»  зростуть на 11,3%. Найбільший вплив на ріст доходів справив плановий розмір відшкодування пільг та субсидій, які надходять із державного бюджету (із планових на 2015 рік 918,8 тис. грн. до 3000,0 тис. грн. на 2016 рік) та фінансування робіт із бюджету міста (із 5727,5 тис. грн. до 6333,8 тис. грн.). Доходи від надання послуг фізичним та юридичним особам, а також інші доходи заплановано на рівні плану 2015 року. У підсумку, підприємство планує отримати 25360,4 тис. грн. доходів. Витрати ЛСКАП «Луцькспецкомунтранс»  планово зростуть на 10,3% та на кінець 2016 року досягнуть 25087,5 тис. грн. У структурі витрат заплановано найбільший ріст собівартості наданих послуг та  адміністративних витрати – на 11%. Третину усіх витрат підприємства становлять витрати на паливно-мастильні матеріали (30,8%). Плановий фінансовий результат діяльності у 2016 році – 272,9 тис. грн. прибутку.

КП «ЛЕП «Луцьксвітло» на 2016 рік запланувало ріст своїх доходів на 47,5% які у підсумку складуть 11164,5 тис. грн. У загальній структурі доходів найбільший ріст передбачено від послуг наданих юридичним особам,  які планово зростуть на  52% або на 237,8 тис. грн. та від фінансування робіт із бюджету міста – на 44% або на 3017,0 тис. грн. Витрати підприємства планово зростуть на 48% та складуть 11124,5 тис. грн., з них собівартість послуг зросте на 47,5%, адміністративні витрати – на 60% (в тому числі витрати пов’язані із використанням службового автомобіля – на 27%). Інші операційні витрати, до яких входить виплата матеріальної допомоги, оплата виробничої практики студентів ПТУ, лікарняні та ін., планово зменшаться на 17%. Плановий прибуток підприємства – 40,0 тис. грн.  
Доходи КП «Луцький зоопарк» у 2016 році планово зростуть на 83%, від передбачених фінансовим планом на 2015 рік та у підсумку складуть   2830,0 тис. грн., з них: доходи від наданих послуг фізичним особам (від реалізації квитків) зростуть на 74%, дотації з бюджету міста – на 88%. Враховуючи сезонний характер роботи підприємства, основну частину доходів заплановано на ІІ та ІІІ квартали 2016 року. Сформувавши плановий дохід, витрати розподілено таким чином, щоб у результаті фінансово - господарської діяльності підприємство у 2016 році отримало прибуток у розмірі                 11,0 тис. грн.  Витрати КП «Луцький зоопарк» планово зростуть на 83,3 % за рахунок збільшення собівартості наданих послуг на 80%, адміністративних витрат – на 55%, в т. ч. витрат на оплату праці адміністративного персоналу – на 80%. 
Фінансовим планом Луцького спецкомбінату КПО на 2016 рік передбачено отримання доходів у сумі 4513,0 тис. грн., що на 12,5% більше ніж у фінплані на 2015 рік. Доходи від надання послуг фізичним та юридичним особам, а також від фінансування робіт із бюджету міста планово зростуть на 9%. У структурі дохідної частини підприємства присутня стаття «доходи від амортизації безкоштовно отриманих основних засобів» (пам’ятники на Меморіалі Слави) – 132,0 тис. грн., у фінплані 2015 року цей показник становив 4,0 тис. грн. Планові витрати підприємства – 4483,0 тис. грн., що на 12,6 % більше, ніж передбачалось фінпланом на 2015 рік. Слід відмітити, що собівартість наданих послуг у 2016 році планово зросте всього на 6% від собівартості, яка була закладена у фінансовому плані 2015 року. На 30% заплановано збільшення вартості сировини та матеріалів. Фінансовий результат діяльності підприємства заплановано у розмірі 30,0 тис. грн. прибутку.
Комбінатом шкільного та студентського харчування на 2016 рік, як від діяльності шкільних їдалень так і від здачі майна в оренду, заплановано ріст доходів на 54%, які у підсумку складуть 18182,0 тис. грн. Витрати комунального підприємства також зростуть майже на 54%. Окрім росту собівартості реалізованої продукції (через діяльність шкільних їдалень та кухонь) на 55% фінансовим планом передбачено ріст адміністративних витрат на 50%, в т.ч. ріст витрат на оплату праці – на 50%, а також інших адміністративних витрат на 92%. Витрати на збут планово збільшаться на 38% або на 228, 0 тис. грн. Інші операційні витрати Комбінату (оренда, лікарняні та ін.) зростуть на 15,0 тис. грн. За підсумками своєї господарської діяльності у 2016 році підприємство планує отримати 57 тис. грн. прибутку.
КП «Газета «Луцький замок» у 2016 році планує отримати               790,0 тис. грн. доходів, що на 25% більше, ніж було передбачено фінпланом підприємства на 2015 рік. Планові витрати – 831,6 тис. грн. (на 16%  більше ніж у фінплані 2015 року). Собівартість наданих послуг планово зросте на 21%, адміністративні витрати зменшаться на 3%, а витрати на оплату праці адміністративного персоналу зростуть на 31%. Плановий фінансовий результат діяльності підприємства 41,6 тис. грн. збитку
Доходи КП «Їдальня № 26» у 2016 році планово складуть                1000,0 тис. грн., що на 35% більше від планових доходів минулого року. Витрати підприємства також зростуть на 35% та у підсумку складуть           985,0 тис. грн. У структурі витрат найбільше зростуть собівартість реалізованої продукції (на 44%) та витрати на збут (на 50%). У підсумку господарської діяльності підприємство планує отримати 15,0 тис. грн.. прибутку. КП «Їдальня № 26» у 2016 році не планує здійснювати капітальних інвестицій як і у 2014-2015 роках.
Ріст доходів КП «Ласка» планується за рахунок планового збільшення обсягів наданих послуг (на 45,6 тис. грн.) та фінансування робіт із бюджету міста (на 120,0 тис. грн.), а також отриманням дотації із бюджету міста  у розмірі 669,7 тис. грн. на виконання Програми охорони тваринного світу та регулювання чисельності безпритульних тварин на 2011-2016 роки. Плановий розмір благодійної допомоги на 38,7 тис. грн. менший від плану 2015 року та складає 12% загальних надходжень. Собівартість реалізованих послуг             КП «Ласка» планово зросте на 38%. В результаті фінансово-господарської діяльності  у 2016 році підприємство планує отримати 2,0 тис. грн. прибутку. 

КП «АвтоПаркСервіс» запланувало ріст доходів у 2016 році на 4,2% більше у порівнянні із плановим показником  2015 року, що у підсумку складе 566,0 тис. грн. Доходи підприємства зростуть у зв’язку із плановим підняттям тарифу на послуги з бронювання місць на вул. Єршова, вул. Індустріальній. Витрати підприємства  також планово зростуть на 4,3 %. Очікуваний фінансовий результат – 24,8 тис. грн. прибутку.
Дохідна частина фінансового плану КП «Луцькреклама»  на 2016 рік складена на основі результатів роботи підприємства за 2015  рік з врахуванням знижки 30% плати за розміщення рекламних засобів, яка була встановлена згідно з рішенням виконавчого комітету Луцької міської ради від 03.02.2016   № 66-1 «Про зменшення базового тарифу в розрахунку плати за тимчасове користування місцем розташування рекламних засобів, що перебуває у комунальній власності територіальної громади міста Луцька». 
Всього доходи КП «Луцькреклама»  планово зростуть на 37,2% та у підсумку складуть 4600,0 тис. грн. Витрати збільшаться на 35,5% до планового показника 2015 року та досягнуть 4539,4 тис. грн. Відповідно у 2016 році плановим фінансовим результатом діяльності підприємства стане прибуток у розмірі 60,6 тис. грн.
КП «Парки та сквери м. Луцька»  заплановано збільшення доходів у 2016 році на 1301,7 тис. грн. або на 57% від запланованих на 2015 рік. Доходи від надання послуг фізичним та юридичним особам заплановано збільшити на 546,7 тис. грн., фінансування робіт із бюджету міста планово зросте на         747,0 тис. грн. або на 35%.  Витрати підприємства зростуть на 1301,7 тис. грн. (на 57%). Витрати на сировину та матеріали збільшаться на 39,4 тис. грн., тоді як витрати на паливо та енергію – на 190 тис. грн. Адміністративні витрати планово зменшаться на 71,5 тис. грн., в т.ч. витрати пов’язані з використанням службового автомобіля – на 39,0 тис. грн., витрати на відрядження – на            1,2 тис. грн., інші адміністративні витрати зростуть на 8,0 тис. грн. У плані господарської діяльності на 2016 рік КП «Парки та сквери м. Луцька»  у складі інших операційних витрат присутня стаття «штрафи та пеня», планова величина якої 10,0 тис. грн. за невчасну сплату  обов’язкових платежів до бюджету. Всього інші операційні витрати підприємства збільшаться  на        28,5 тис. грн. У підсумку КП «Парки та сквери м. Луцька» очікується нульовий результат фінансово-господарської діяльності. 

КП «Центр туристичної інформації та послуг» планує збільшити свої доходи у 2016 році до 322,7 тис. грн. (план 2015 року – 253,2 тис. грн.) або на 27,4%, в т.ч. за рахунок збільшення доходів від надання послуг (проведення екскурсій, прокат велосипедів та туристичного спорядження) – на 28,0 тис. грн., розміру дотації із бюджету міста – на 29,5 тис. грн. та доходів від реалізації сувенірної продукції – на 12 тис. грн. Плановий ріст доходу обумовлений збільшенням асортименту продукції (товарів) у мистецькій крамниці, а також за рахунок популяризації та реалізації екскурсійних послуг. Витрати Центру планово зростуть також на 27,4%, в. т. ч. матеріальні витрати – на 17%, витрати на оплату праці – на 54%,  що у підсумку фінансово-господарської діяльності у 2016 році призведе до нульового фінансового результату.
У порівнянні із планом 2015 року доходи Луцького міського трудового архіву у 2016 році зростуть на 28,2 %, в т.ч. за рахунок збільшення прибутку від наданих послуг на 16 %, дотації із бюджету міста – на 37% та у підсумку складуть 423,0 тис. грн. Витрати установи збільшаться на 23,6%, в. т. ч. собівартість наданих послуг – на 57%. Плановий фінансовий результат –       32,6 тис. грн. прибутку.
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