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Інформація
про здійснення перевірок дотримання законодавства
у сфері містобудівної діяльності, вимог державних будівельних норм, стандартів та правил, а також про виконання дозвільних функцій у сфері містобудівної діяльності
за I півріччя 2018 року
Відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» відділ державного архітектурно-будівельного контролю Луцької міської ради здійснює делеговані повноваження щодо виконання дозвільних та реєстраційних функцій, а також здійснення державного архітектурно-будівельного контролю за дотриманням законодавства у сфері містобудівної діяльності, будівельних норм, державних стандартів та правил на території міста Луцьк.
10 червня 2017 року набрав чинності Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення містобудівної діяльності», яким скасовано категорії складності, змінено декларативний на дозвільний принцип отримання права на виконання будівельних робіт та прийняття в експлуатацію великих об’єктів будівництва.
Станом на 01.07.2018 відділом прийнято 402 документи.
За I півріччя 2018 року зареєстровано 381 дозвільний документ, в тому числі:
- повідомлення про початок підготовчих робіт - 2;
- повідомлення про початок виконання будівельних робіт - 149;
- декларація про готовність об’єкта до експлуатації - 122;
- дозвіл на виконання будівельних робіт - 30;
- сертифікат про готовність об’єкта до експлуатації - 29;
-повернення на доопрацювання повідомлень про початок виконання будівельних робіт - 38.
         Повернень на доопрацювання становить 14%.
         Видано 30 дозволів на виконання будівельних робіт, зокрема на капітальні ремонти прибудинкових територій; реконструкцію мереж зовнішнього освітлення; капітальний ремонт дошкільного навчального закладу № 4 (встановлення індивідуального теплового пункту, заміна вікон і дверей, утеплення конструкцій); капітальний ремонт дошкільного навчального закладу № 13 (заміна вікон і дверей, утеплення конструкцій); реконструкції теплових мереж котелень; капітальний ремонт шатрового даху будівлі дошкільного навчального закладу № 16 та № 12; капітальний ремонт рампи приймального відділення Волинського обласного дитячого територіального медичного об'єднання з влаштуванням безбар'єрного доступу хворих з особливими потребами.
Також видано 29 сертифікатів про готовність об’єкта до експлуатації, в тому числі будівництво 32-квартирного житлового будинку на вул. Прасолів, 4 а; будівництво багатоповерхового житлового будинку з вбудовано-прибудованими нежитловими приміщеннями № 3 на вул. Рівненській, 25; реконструкція медичного центру та квартири № 4 під медичний центр з офісними приміщеннями; будівництво зблокованої адміністративної будівлі прокуратури; нове будівництво багатоквартирного двохсекційного житлового будинку з вбудовано - прибудованими приміщеннями на вул. Ковельській, 29-31; будівництво багатоквартирного житлового будинку на вул. Набережній, 4а.
Загальна площа багатоквартирної житлової забудови прийнятої в експлуатацію становить 41 417,1 кв.м.
Законодавством передбачено плату за видачу сертифікатів про готовність об’єкта до експлуатації. Сума надходжень до місцевого бюджету за видачу сертифікатів становила 235 000 грн.
Сума за сплату пайової участі у розвитку інженерно-транспортної інфраструктури у розвитку міста складає 8 259 991 грн.
Відділом державного архітектурно-будівельного контролю за I півріччя 2018 року була проведена двадцять одна позапланова і одна планова перевірки. На двох об’єктах будівництва порушень вимог законодавства у сфері містобудівної діяльності виявлено не було, відповідно на двадцятьох об’єктах порушення були зафіксовані.
Переважна кількість порушень на об’єктах будівництва стосується порушень пов’язаних з виконанням будівельних робіт без отримання права на їх виконання (без повідомлення про початок виконання будівельних робіт або без відповідного дозволу).
Сума накладених штрафів за правопорушення у сфері містобудівної діяльності склала 914 702 грн, а сума добровільної сплати – 85 080 грн.
Також у 2018 році були виконані в примусовому порядку через державну виконавчу службу постанови про притягнення до адміністративної відповідальності правопорушників, завдяки чому до місцевого бюджету надійшло 417 300 грн.
Станом на 01.07.2018 в судах на розгляді перебуває 32 судові справи відділу державного архітектурно-будівельного контролю щодо оскарження рішень (постанов по справах про правопорушення, приписів про усунення порушень і про зупинення будівельних робіт та інші).
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