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ЗВЕРНЕННЯ
про зупинення знищення малого та середнього бізнесу в Україні
Малий бізнес у світі – це здебільшого спосіб самозайнятості населення з метою зменшення навантаження на соціальну сферу держави, а в Україні – його регулярно намагаються зробити основним джерелом наповнення бюджету. 

Нині малий та середній бізнес в Україні переживає не найкращі часи, а всі зусилля державних реформаторів спрямовані не на покращення клімату для підприємництва, а навпаки — на повне знищення малого та середнього бізнесу. 

Для чинної влади псевдо підтримка малого підприємництва стала своєрідною традицією, оскільки вже запроваджено збільшення податкового навантаження у зв’язку із зростанням мінімальної заробітної плати, зростання відрахувань на пенсію, введення касових апаратів тим, кому не пощастило торгувати «обраними товарами».
6 грудня 2016 року Верховною радою прийнято Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України» №1774-VIII, який встановлює нові драконівські штрафи для підприємництва, а саме: фактичний допуск працівника до роботи без оформлення трудового договору (контракту), оформлення працівника на неповний робочий час, установлений на підприємстві, виплата заробітної плати (винагороди) без нарахування та сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування та податків – у тридцятикратному розмірі мінімальної заробітної плати, встановленої законом на момент виявлення порушення, за кожного працівника, щодо якого скоєно порушення, тобто 96 000 грн.; недопущення до проведення перевірки з питань виявлення порушень трудового законодавства, зазначених вище, створення перешкод у її проведенні – у стократному розмірі мінімальної заробітної плати, встановленої законом на момент виявлення порушення, тобто 320 000 грн. 
Складається враження, що влада знайшла прямих винуватців усіх економічних провалів та бід України – це підприємці. До них можуть застосувати штрафи у сфері трудового законодавства в десятки і сотні разів вищі, ніж до злочинців за вчинення кримінальних діянь. 

Зокрема, законодавством України за самовільне використання надр передбачено відповідальність у вигляді штрафу від 170 до 510 гривень, за порушення правил охорони водних ресурсів передбачено відповідальність у вигляді штрафу від 51 до 136 гривень; за захоплення земельної ділянки передбачено відповідальність у вигляді штрафу від 170 до 850 гривень; за грабіж передбачено відповідальність у вигляді штрафу від 40 000 до 80 000 гривень; за шахрайство передбачено відповідальність у вигляді штрафу в розмірі до 40 000 гривень. 

Напрошується висновок, що для влади найбільш соціально небезпечними особами у нас в державі є суб’єкти підприємницької діяльності, яким назавжди хочуть відбити бажання починати свій власний бізнес і самостійно заробляти на життя!

Більше того, в першому кварталі поточного року, Уряд планує прийняти постанову «Деякі питання реалізації статті 259 Кодексу законів про працю України та статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». Відповідно до вказаної постанови, Кабінет Міністрів України, прикриваючись метою затвердити порядок здійснення державного контролю та нагляду за додержанням законодавства про працю та зайнятість населення, перетворює Державну службу України з питань праці у каральний орган державної виконавчої влади, який буде наділений необмеженими правами та направлений на тотальне знищення малого та середнього бізнесу в Україні. Запровадження інституту так званих «інспекторів праці», які будуть мати  в рази більші повноваження ніж працівники податкових і правоохоронних органів, взагалі не витримує жодної критики та суперечить здоровому глузду. Окремі положення постанови напряму суперечать нормам статтей 29 і 41 Конституції України в частині дотримання прав і свобод особи та здійснення на неї тиску і примусу, непорушності права приватної власності, статті 10 Закону України «Про основні засади державного  нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», яка захищає бізнес від надмірного втручання органів державного нагляду та контролю. 

У Луцької міської ради складається враження, що Уряд  не хоче витягнути державу з прірви, а намагається знищити малий та середній бізнес та загнати народ ще глибше за межу бідності за рахунок комунальних тарифів, нових абсурдних «підприємницьких та податкових нововведень», повного контролю, тиску та обдирання співгромадян. 
Луцька міська рада засуджує такі дії Уряду, оскільки останні зумовлюють чергове падіння рівня життя населення та посилюють масштабну соціально-економічну кризу в державі. 
Ми депутати Луцької міської ради вважаємо, що прийняття Кабінетом Міністрів України Постанови «Деякі питання реалізації статті 259 Кодексу законів про працю України та статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» ще більше загострить і без того напружену ситуацію в суспільстві та спричинить масові протести підприємців. 

З метою забезпечення захисту малого та середнього бізнесу, просимо негайно втрутитись у вказану ситуацію, припинити винищувальну політику Кабінету Міністрів щодо знищення підприємництва та вжити належних заходів, щоб не допустити прийняття вказаної постанови і нарешті провести комплексну податкову реформу, яка зменшить податкове навантаження на підприємців.
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