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Звернення
Починаючи з 2016 року мешканці м.Луцька потерпають від нестерпного смороду. Особливої інтенсивності поширення неприємних запахів набуло у 2019 році, про що свідчили численні звернення громадян до Луцької міської ради, на урядову гарячу лінію, петиція до Президента України. У 2019 році кількість звернень перевищила 14 тис. звернень громадян.
Результатами перевірок встановлено, що причиною смороду є відходи виробництва (мелясна барда) ТзОВ “Біопаливно-енергетична компанія”.
Проведені в липні 2019 року позапланові перевірки діяльності підприємства Головним управлінням Держпродспоживслужби у Волинській області та Державної екологічної інспекції у Волинській області не призвели до позитивного результату. Приписами контролюючих служб зобов’язано підприємства усунути порушення та вжити заходи зі знезараження рідин та засипання ґрунтом лагун на полях фільтрації ПрАТ “Гнідавський цукровий завод”. Вжиті заходи виявились не ефективними, умови приписів не виконано. Нестерпний сморід поширюється містом, про що громадяни масово звертаються до міської ради, на урядову “гарячу лінію” зі скаргами.
8 жовтня Волинським обласним лабораторним центром МОЗ України проведено чергові дослідження якості повітря на межі санітарно-захисної зони полів фільтрації ПрАТ “Гнідавський цукровий завод” та зафіксовано чергове перевищення гранично-допустимих концентрацій забруднюючих речовин (сірководню в 2,08 рази, аміаку в 1,45 рази).
Просимо Вас вжити невідкладних заходів щодо усунення порушень природоохоронного та санітарного законодавства, що призвели до виникнення нестерпного смороду, погіршення соціального благополуччя, здоров’я та самопочуття населення. 
У зв’язку із ситуацією, що склалась та з метою недопущення забруднення довкілля та погіршення стану здоров’я людей просимо анулювати дозвільні документи (дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, дозвіл на спецводокористування) ТзОВ “Біопаливно-енергетична компанія” та ПрАТ “Гнідавський цукровий завод”, а також зупинити діяльність даних підприємств через постійне забруднення довкілля.
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