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ЗВЕРНЕННЯ
щодо реформування галузі охорони здоров’я

Депутати Луцької міської ради стурбовані ситуацією, що склалась у галузі охорони здоров’я. Медична реформа по праву вважається однією з найскладніших та найнеобхідніших у суспільстві. 
Після реформи первинної ланки ситуація з оплатою праці персоналу  закладів з надання первинної медичної допомоги покращилась, однак водночас виникла очевидна соціальна нерівність серед медичних працівників.
На сьогоднішній день є велика різниця між заробітною платою лікарів загальної практики-сімейної медицини та  лікарів, що надають вторинну (спеціалізовану) медичну допомогу. Це призводить до відтоку кадрів та виїзду професійних лікарів за кордон. 
При цьому обурення викликає і те, що на вторинному рівні лікарі-початківці, сестри медичні та молодший медичний персонал мають практично однакову заробітну плату (мінімальну).
Відтермінування змін вторинного рівня медичної допомоги призводить до «хронічного» не вирішення питань збільшення оплати праці медичним працівникам, підвищення доступності та якості медичної допомоги.
          Незрозумілою залишається ситуація із переліком послуг із надання вторинної медичної допомоги, які з початком другого етапу реформи будуть закуповуватись Національною службою здоров’я України.  Станом на листопад 2019 року у межах Програми медичних гарантій сформовано 22 пакети послуг.  Вимоги до надання цих послуг, що опубліковані на сайті Національної служби здоров’я України, залишаються проєктами на сьогодні. Така невизначеність перешкоджає закладам охорони здоров’я та їх засновникам - органам місцевого  самоврядування, чітко сформулювати на наступний бюджетний рік напрямки фінансування медичної допомоги за спеціальностями, які не будуть охоплюватись Програмою медичних гарантій. 
Разом з тим, з опублікованих проєктів оплати за кожен окремий  пролікований випадок вбачається невідповідність між виконанням клінічного протоколу медичної допомоги та фінансовим забезпеченням (розміром тарифу). 
Значним нормативним обмеженням господарської діяльності для закладів охорони здоров’я, що реорганізувалися у комунальні некомерційні підприємства, залишається  постанова Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 р. № 1138 «Про затвердження переліку платних послуг, які надаються в державних і комунальних закладах охорони здоров’я та вищих медичних навчальних закладах». Для забезпечення повноцінного функціонування закладів, як господарських одиниць, необхідно внести зміни та збільшити згаданий перелік видами медичних послуг, які могли б надаватися в амбулаторних та стаціонарних умовах за кошти фізичних або юридичних осіб за договорами. 
Отже, для забезпечення справедливості та гідної заробітної плати медичних працівників, для організації належних умов праці, покращення якості медичного обслуговування населення, та в цілому запобігання занепаду медичної галузі звертаємося з вимогою:

1. [bookmark: _GoBack]Негайно забезпечити справедливість та гідну заробітну плату медичним працівникам.
2. Не допустити повторного відтермінування реформи вторинної ланки медичної допомоги.
3. Зобов’язати Міністерство охорони здоров’я України забезпечити прозорість і чіткість плану реформування галузі, встановлення розміру тарифів на надання послуг з метою організації належного рівня медичного обслуговування на місцях. 
4. Внести зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 р. № 1138 «Про затвердження переліку платних послуг, які надаються в державних і комунальних закладах охорони здоров’я та вищих медичних навчальних закладах», збільшити згаданий перелік видами медичних послуг, які могли б надаватися в амбулаторних та стаціонарних умовах за кошти фізичних або юридичних осіб за договорами.
5. Роз’яснити детальний план та принципи реформування вторинної ланки медичної допомоги, який буде відбуватися після 01.04.2020 року.
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