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ЗВЕРНЕННЯ
щодо фінансової незабезпеченості з Державного бюджету субвенції для виплати заробітної плати педагогічних, медичних працівників та педагогічних працівників шкіл естетичного виховання

Депутати Луцької міської ради вкрай стурбовані ситуацією щодо недостатнього фінансового забезпечення з Державного бюджету освітньої та медичної субвенції, які в період реформування потребують посиленої уваги та підтримки на державному рівні задля успішної реалізації на практиці основних етапів. 
В країні і надалі спостерігаємо намагання перекласти проблеми виконання державного бюджету на місцеве самоврядування. Фінансові нормативи бюджетної забезпеченості по галузям освіти та охорони здоров'я, розраховані Міністерством фінансів, не відповідають реальним потребам споживачів послуг.
Обсяги освітньої та медичної субвенцій з державного бюджету не забезпечують мінімальну потребу в коштах на галузі освіти та охорони здоров'я, навіть на захищені статті видатків. 
Загалом для забезпечення навчального року, процесу в школах міста додатково до наданої освітньої субвенції необхідно ще 28 544, 2 тис. грн. на оплату праці педадогічних працівників. Протягом року міською радою вжито ряд заходів, що призвело до скорочення незабезпеченого обсягу видатків, що здійснюється за рахунок коштів освітньої субвенції, зокрема, з міського бюджету було виділено додатково 15 000,0 тис. грн. Однак, на даний час незабезпеченість по заробітній платі працівникам освіти становить 13 544,2 тис. грн. 
Незабезпеченість обсягу видатків в такому розмірі виникла у зв’язку з неврахуванням у формулі  розподілу освітньої субвенції між місцевими бюджетами, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 р. № 1088, контингенту учнів, який взято до розрахунку станом на 01 вересня 2017 року та становив 25 389 учнів (928 класів). Однак,  станом на 01 вересня 2018 року в місті Луцьку фактично було 26 548 учнів (974 класи). Ріст кількості учнів становить 1159 (46 класів).
Крім того, у зв’язку із підвищенням посадових окладів педагогічним працівникам мистецьких шкіл естетичного виховання (постанова КМУ від 10.07.2019 №695 «Про внесення зміни до постанови КМУ від 11.01.2018 №22») для виплати заробітної плати працівникам зазначеної категорії потреба у додаткових коштах становить 476,0 тис. грн.
[bookmark: _GoBack1]Складна ситуація склалася і для медичної галузі. Одним з основних джерел фінансування вторинної ланки залишається медична субвенція. Для забезпечення функціонування міських закладів охорони здоров’я у 2019 році потреба становить 207 177,7 тис. грн.  Однак, з державного бюджету на оплату праці працівників медичної галузі надійшла значно менша сума. Відповідно, міською радою для забезпечення належної роботи закладів охорони здоров’я вже було додатково виділено 50 000,0 тис. грн. Таким чином, медична галузь міста не отримала субвенції з державного бюджету в розмірі 14 777,1 тис. грн., а це може призвести до незареєстрованої заборгованості із заробітної плати.
Луцька міська рада висловлює свою стурбованість, оскільки задекларовані державою освітні та медичні гарантії поступово перекладаються на бюджет громади, а це в свою чергу призводить до порушення основних принципів децентралізації. Ситуація, що склалася, унеможливлює належне функціонування закладів освіти та охорони здоров’я міста, виконання їх основних функцій – надання якісних освітніх послуг та належної медичної допомоги населенню.
Звертаємо Вашу увагу, що за кошти місцевого бюджету здійснюється фінансування освітньої та медичної галузі. В 2019 році з місцевого бюджету виділено 65 000,0 тис. грн. однак можливості бюджету міста вкрай обмежені внаслідок потреби у виконанні інших соціальних зобов’язань перед громадою  Луцька.
З метою своєчасної та у повному обсязі виплати заробітної плати медичним працівникам та працівникам галузі освіти, для уникнення соціальної напруги в колективах та недопущення порушення законодавства про оплату праці, просимо Вас виділити кошти в розмірі 29 666,8 тис. грн. місцевому бюджету для оплати праці педагогічним,  медичним працівникам, оплата праці яких здійснюється за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам та педагогічним працівникам мистецьких шкіл естетичного виховання.
Упевнені, що прийняття такого рішення слугуватиме підвищенню авторитету органів  влади та зниженню соціальної напруги в колективах установ і закладів відповідних галузей.
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