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ЗВЕРНЕННЯ

щодо нормалізації діяльності ДКП “Луцьктепло” 
Луцька міська рада глибоко занепокоєна ситуацією, яка склалася на найбільшому  теплопостачальному підприємстві міста – державному комунальному підприємстві “Луцьктепло” у зв’язку із арештом коштів на рахунках у банківських установах за виконавчим провадженням, стягувачем у якому є офрошна компанія - ТОВ “Тепелен”.

Втручання у діяльність підприємства окремих політичних сил призвело до вкрай важкого фінансового становища, що ставить під сумнів початок та проходження наступного опалювального сезону. Крім того, є загроза щодо виконання Програми модернізації системи теплопостачання міста Луцька, яка фінансується Європейським банком реконструкції та розвитку і перебуває в активній стадії реалізації. 

Активізація стягнення боргу в сумі більше 28 мільйонів гривень на користь ТОВ “Тепелен”, право на який було отримано внаслідок вчинення ряду сумнівних оборудок із уступки права вимоги, умисного виведення із-під контролю та досяжності ДК “Газ України” НАК “Нафтогаз України” і закріплення таких дій рішенням господарського суду, призвело до того, що  підприємство не може реалізовувати грантовий проект із модернізації системи теплопостачання міста. В наслідок чого, в цьому році не будуть встановлені 223 ІТП у багатоквартирних будинках нашого міста, відповідно, лучани будуть змушені і надалі сплачувати за тепло по завищених тарифах.

Крім цього, ДКП «Луцьктепло» позбавлено практичної можливості розрахуватись із підрядними організаціями, виконувати поточні зобов’язання та виплачувати працівникам заробітну плату, яку вони не отримують починаючи з липня 2017 року.

Окремо хочемо звернути увагу на порушення чинного законодавства головним державним виконавцем Відділу примусового виконання рішень Департаменту державної виконавчої служби Міністерства юстиції України Шевченко М.Р., який ігнорує  рішення господарського суду про зупинення арештів коштів на банківських рахунках, які вказані в Кредитному договорі як рахунки, на які мають надходити кредитні та грантові кошти, оскільки ці рахунки мають статус спеціального призначення. Також вказаним держаним виконавцем не виконується рішення суду, яким зобов’язано винести постанову про закінчення виконавчого провадження в частині арешту коштів на цих рахунках. Відповідно, далі стягуються кошти, які  в порушення принципу пропорційності і розподілу, зараховуються лише на користь одного стягувача  - ТОВ ”Тепелен”.

За таких обставин, діяльність ДКП “Луцьктепло” паралізована і перебуває на межі повного зупинення, а заручниками такої ситуації є інтереси територіальної громади міста Луцька, яка поставлена в залежність від політичних інтриг. 

Враховуючи викладене, просимо Міністра юстиції України провести службове розслідування незаконних дій вказаного державного виконавця, дати їм належну правову оцінку та притягнути останнього до відповідальності. 

Просимо Голову Верховної Ради України прискорити прийняття Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо заборони звернення стягнення та накладення арешту на кошти суб’єктів господарювання у сферах тепло-, водопостачання та водовідведення, отриманих від міжнародних фінансових організацій на реалізацію інвестиційних проектів (заходів) в Україні”, з метою захисту таких коштів від примусового стягнення за виконавчими документами та забезпечення дотримання гарантій України із реалізації проектів співпраці із Європейським банком реконструкції та розвитку.   
Звертаємось до Премєр-міністра України із проханням вжити дієвих заходів щодо нормалізації діяльності ДКП “Луцьктепло” та взяти на особистий контроль вирішення вищевказаного питання.
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