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Звіт про діяльність

виконавчих органів міської ради за 2011 рік
Шановні депутати Луцької міської ради VI скликання!

Відповідно до статей 26 та 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»  подаю звіт про діяльність виконавчих органів міської ради за 2011 рік.


Свідомий того, що результати діяльності  виконавчих органів міської ради визначаються ефективністю роботи  мене як міського голови, депутатів міської ради та виконавчого комітету. Саме від злагодженої роботи усіх представників міської влади залежать добробут лучан  та їх оцінка нашої діяльності.

Діяльність виконавчих органів Луцької міської ради здійснюється відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», інших підзаконних і нормативних актів та Статуту територіальної громади міста Луцька.

Повноваження міського голови почалися  12 листопада 2010 року на першій сесії Луцької міської ради. 
За звітний 2011 рік відбулося  18 сесій міської ради. З них: 16 -   чергових і 2 - позачергові, на яких було розглянуто 1497 питань та  прийнято 1269 рішень міської ради. 

Відповідно до чинного законодавства міською радою затверджені          структура виконавчих органів ради, загальна чисельність апарату ради та її виконавчих органів, положення про департаменти (соціальної політики та житлово-комунального господарства), управління та відділи виконавчих органів міської ради. 

          Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» на сесіях міської ради була заслухана  інформація прокурора міста Луцька про стан дотримання  законності  та заходи щодо її зміцнення на території міста Луцька та  інформація начальника Луцького міського відділу УМВС України у Волинській області про стан боротьби зі злочинністю та охороною громадського порядку у місті. На пленарних засіданнях міської ради         розглянуто і затверджено  Програму соціально-економічного розвитку міста Луцька на  2011 рік та бюджет  міста на 2011 рік. На 18-й сесії міської ради прийнято рішення «Про Програму економічного і соціального розвитку міста у 2012 році» та «Про бюджет міста на 2012 рік».

      За звітний період міською радою було прийнято  30  міських цільових та комплексних програм, основними з яких є:
      -   Комплексна міська програма соціального захисту населення на 2011-2015 роки;

        -   Програма благоустрою міста Луцька на 2011-2012 роки;

        - Програма фінансування заходів державного, обласного, місцевого значення у місті Луцьку на 2011 рік;

       - Програма фінансування культурно-мистецьких та культурологічних заходів у м. Луцьку на 2011 рік;
       - Програма охорони тваринного світу та регулювання чисельності безпритульних тварин у м. Луцьку на 2011-2016 роки;

        -  Програма підтримки малого підприємництва у м. Луцьку на 2011-2012 роки;
 - Про Концепцію розміщення та розвитку зовнішньої реклами в місті Луцьку;

- Про затвердження Програми розвитку земельних відносин в місті Луцьку на 2011 – 2016 роки;

- Про схвалення  Стратегічного плану економічного розвитку та підвищення конкурентоспроможності Центрально-Волинського субрегіону;
- Про затвердження Програми створення Центру надання адміністративних послуг у місті Луцьку;
- Про Програму сприяння діяльності об’єднань співвласників багатоквартирних будинків на території міста Луцька.

Міською радою, відповідно до Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні",  було створено виконавчий комітет, кількісний склад якого   до 23.02.2011 становив 11 осіб, з 23.02.2011 - 13 осіб.

У 2011 році відбулось 40 засідань виконавчого комітету міської ради (при запланованих відповідно до Регламенту роботи виконкому  24 засіданнях).

На засіданнях виконавчого комітету протягом 2011 року ухвалено 2526 рішень з питань, віднесених Законом України  "Про місцеве самоврядування в Україні "до відання виконавчих органів міської ради, а саме:


- з питань містобудування та архітектури, благоустрою

            території міста                                                              – 948 рішень;


- з питань дотримання прав дітей, опіки, піклування – 720 рішень;


- з питань управління майном міської комунальної власності – 207 рішень;


- з питань розвитку підприємництва та реклами        – 132 рішення;


- з житлових питань –                                                      ​ - 75 рішень;


- з питань житлово-комунального господарства          – 68 рішень;


- з питань координації роботи міського пасажирського

             транспорту                                                                     – 58 рішень;


- з питань економіки, тарифів                                         – 53 рішення;


- з інших питань                                                              – 265 рішень.

Зокрема, розглянуто та погоджено  для внесення на сесію міської ради  25 проектів міських цільових программ, проект Програми економічного та соціального розвитку міста Луцька на 2012 рік  та проект бюджету міста Луцька на 2012 рік.

На засіданнях виконавчого комітету протягом 2011 року заслухано 31 звіт керівників підприємств та закладів міської комунальної власності. В рішеннях, ухвалених виконавчим комітетом за результатами розгляду звітів, передбачені заходи, спрямовані на досягнення високих фінансово-економічних показників діяльності підприємств та закладів міської комунальної власності, надання якісних послуг мешканцям міста. 

Виконавчий комітет заслухав також звіти про роботу виконавчих органів міської ради:
· управління  охорони здоров'я ;  

-    управління освіти;

-  управління земельних ресурсів - з приведення у відповідність до чинного законодавства укладених договорів оренди землі.

Серед інших найбільш важливих питань, розглянутих на засіданнях виконавчого комітету за звітний період, такі:
·  про підсумки соціально-економічного розвитку міста за  2010 рік та за 1 півріччя 2011 року;

· про виконання бюджету міста за  2010 рік та за підсумками 1 кварталу, півріччя та 9 місяців 2011 року;
· про хід виконання окремих міських цільових програм;
· про дотримання природоохоронного законодавства підприємствами на території міста ;
· про підсумки опалювального сезону 2010-2011 років у місті Луцьку;
· про заходи з підготовки підприємств, установ та організацій  міста до роботи в осінньо-зимовий період 2011-2012 років та хід їх виконання;
· про усунення недоліків  санітарно-епідеміологічного стану водоохоронних зон та прибережних захисних смуг річок, що протікають територією міста Луцька;
· про розгляд звернень громадян виконавчими органами Луцької міської ради.
Рішенням виконавчого комітету у 2011 році затверджено Політику якості виконавчих органів Луцької міської ради, яка визначає основну мету та принципи діяльності виконавчих органів міської ради.

З врахуванням змін у чинному законодавстві, з метою вдосконалення роботи виконавчого комітету та виконавчих органів міської ради виконавчий комітет розглянув та ухвалив зміни та доповнення до Регламенту роботи виконавчого комітету та виконавчих органів Луцької міської ради.

За звітний період надійшло 6 протестів прокурора на рішення виконавчого комітету. Всі протести розглянуто на засіданнях виконкому, з них 1 протест  відхилено, 5 протестів – підтримано.

На виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» проекти рішень виконкому, що є нормативно-правовими актами, а також  проекти рішень, що підлягають обговоренню, публікуються на офіційному сайті Луцької міської ради, в газеті «Луцький замок». Ухвалені рішення виконавчого комітету, що не містять інформації з обмеженим доступом, публікуються на офіційному сайті Луцької міської ради не пізніше 5 робочих днів з дня ухвалення.
Повноваження  в галузі бюджету та фінансів
Бюджетна політика міської влади у минулому році була направлена в першу чергу на ліквідацію боргових зобов’язань міста перед кредиторами. Станом на 1 січня 2011 року загальний борг бюджету міста складав  97 мільйонів гривень.  
У  звітному періоді  вдалось реструктуризувати  та повернути  10 мільйонів гривень  боргових зобов’язань банку «Форум» та сплатити  5,7 мільйона гривень відсотків.  
У 2012 році ситуація по бюджету міста подібна. У квітні   банку «Форум» необхідно погасити 10 мільйонів гривень облігацій, а також відсотки. До слова, у  2013 році  цьому банку потрібно буде повернути 10 мільйонів  гривень та ще 10 мільйонів гривень Ощадбанку. Міська влада і у цьому році планує домовлятися з кредиторами про реструктуризацію боргу.  Крім цього, протягом 2009-2010 років були взяті середньострокові позики. Станом на 1 січня 2012 року залишок позики становить 56,7 млн.грн., з яких 8,6 необхідно повернути до 1 квітня 2012 року.
За 2011 рік до бюджету міста надійшло 689 мільйонів 444 тисячі гривень, при уточнених річних призначеннях 682,7 млн.грн. Виконання становить 101,0%.  В порівнянні з 2010 роком надходження збільшилися на 120,8 млн.грн., або на 21,2%. До загального фонду бюджету міста надійшло 394,6 млн.грн. без врахування субвенцій, що становить 98,2% до затверджених призначень на рік.  Наповнення дохідної частини загального фонду бюджету міста в цілому зросло на 62,1 млн. грн., або на 18,7% порівняно з 2010 роком. 

         Основним джерелом наповнення загального фонду бюджету міста є податок на доходи фізичних осіб, питома вага якого становить 81,8% від суми власних та закріплених доходів.     

Збільшення надходжень від податку на доходи фізичних осіб  порівняно з 2010 роком на 18,9% відбулось за рахунок росту промислового виробництва, збільшенням фонду оплати праці та росту мінімальної заробітної плати.

       Найбільшими платниками до бюджету міста є: 

· АТ «СКФ „Україна” (генеральний директор Цибульський В.І.) –  8 мільйонів 700 тисяч гривень, 

· Волинський національний університет ім. Лесі Українки (ректор Коцан І. Я.) – 6 мільйонів 434 тисячі гривень,

· Волинська облспоживспілка  (голова правління Кандиба М. І.) – 4 мільйони 900 тисяч гривень, 

· ДП МО України «Луцький ремонтний завод  „Мотор” (директор Матрунчик М. І.) –  4 мільйони 357 тисяч гривень,
· ВАТ «Волиньобленерго» (генеральний директор Бурін А.О.) – 3 мільйони 600 тисяч гривень,
· Дочірнє підприємство «Автоскладальний завод № 1» ПАТ «Автомобільна компанія «Богдан Моторс»  (в.о. директора Гунчик В.П.) – 3 мільйони 400 тисяч гривень,
· ВАТ «Луцьксантехмонтаж № 536» (голова правління Чорнуха В. Г.) – майже 2 мільйони гривень.
   У 2011 році в міський бюджет  надійшло плати за землю 38,7 млн. грн., що становить 13,8% надходжень загального фонду бюджету міста, а в структурі доходів другого кошику цей платіж складає 79,1%. Порівняно з минулим роком надходження зросли на 11,0 млн. грн.

        
До бюджету розвитку надійшло 16,7 млн. грн., в т.ч. єдиного податку – 11,4 млн. грн., від продажу майна – 3,8 млн.грн., землі – 1,5 млн. грн.


Субвенцій з Державного бюджету отримано 227,4 млн.грн., з них 142,6 млн.грн., або 62,7% – на проведення виплат сім’ям з дітьми та малозабезпеченим сім’ям. 

Податковий борг на 01.01.2012 року склав 3,8 млн.грн. Основну питому вагу в ньому становить недоїмка по платі за землю – 2,5 млн.грн. 
З бюджету міста проведено видатків на 687,5 млн.грн. при уточнених призначеннях на рік 689,5 млн.грн. По загальному фонду без державних субвенцій видатки склали 385,4 млн.грн. при уточнених призначеннях 395,1 млн.грн., або 97,5%.  Як і в попередні роки, бюджет зберіг свою соціальну орієнтацію.  Обсяг видатків на утримання та розвиток соціально-культурної сфери міста   у 2011 році сягнув майже 340,5 млн.грн., або 88,4 % загального обсягу видатків загального фонду міста.   На захищені статті видатків направлено 371  мільйон гривень. Пріоритетом видаткової частини бюджету міста є видатки на освіту, охорону здоров'я, соціальний захист та соціальне забезпечення, фізичне виховання.  Першочергово забезпечувалися  видатки на  оплату праці, енергоносіїв, придбання продуктів харчування та медикаментів.  Так, на оплату праці з нарахуваннями направлено 296,9 млн.грн., на медикаменти та інші матеріали – 6,5 млн.грн., на продукти харчування – 12,5 млн. грн., на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 46,9 млн.грн., виплата процентів за зобов’язаннями склала 5,7 млн.грн., а поточні трансферти – 2,5 млн.грн.  Кошти міського бюджету  також були використані на: органи управління – 24 млн.грн., освіту – 212,1 млн.грн., охорону здоров’я – 99,9 млн. грн., житлово-комунальне господарство – 13 млн.грн., культуру – 17, 8 млн.грн., фізичну культуру та спорт – 4,4 млн.грн.,  соціальний захист – 6,4 млн.грн.
Однак, невиконання бюджету за доходами загального фонду не дало змоги в повному обсязі провести видатки у 2011 році. Заборгованість загального фонду бюджету міста станом на 01.01.2012 склала майже 9 млн.грн.  з них за захищеними статтями видатків – 8,1 млн.грн. Оплату цих видатків в основному необхідно буде проводити за рахунок асигнувань поточного року, який і так є досить складним.


Звіти про виконання міського бюджету, відповідно до квартальних  планів роботи міської ради та виконавчого комітету  періодично заслуховувались на засіданнях виконкому та сесіях міської ради. Управління фінансів  та бюджету міської ради (начальник – Єлова Л.А.)  веде постійний контроль за наповненням дохідної частини  бюджету та ефективним використанням бюджетних коштів.
 Повноваження в галузі житлово-комунального господарства, будівництва, благоустрою та управління житловим фондом
  Одним із основних напрямів діяльності департаменту житлово-комунального господарства (директор – Кубіцький І.Є.)  у звітному періоді була  реконструкція, капітальний та поточний ремонти інженерно-транспортної інфраструктури міста. Для цього  були виділені кошти з державного, обласного та міського  бюджетів. Загальна сума усіх робіт склала більше 40 мільйонів гривень.
За кошти державного бюджету проведено капітальний ремонт та реконструкцію  67 вулиць міста на загальну суму 30 мільйонів 46 тисяч гривень. З них:  на капітальний ремонт доріг виділено 17 мільйонів 095 тисяч гривень, а на реконструкцію – 12 мільйонів 592 тисячі гривень.

З обласного бюджету на будівництво,  реконструкцію та ремонт доріг у  2011 році  було виділено  2 мільйони 961 тисячу гривень. 

На поточний та капітальний ремонт інженерно-транспортної інфраструктури з міського бюджету  в минулому році було виділено 5 з половиною мільйонів гривень. Поточний ремонт доріг міста площею майже 170 000 м2 проведено на суму 2 мільйони 724 тисячі 280 гривень. Зокрема: ямковий ремонт здійснено на 43 вулицях, ремонт холодним асфальтобетоном – на 11 вулицях, грейдування проведено на 130 вулицях, часткова підсипка щебенем та висівками – на 15 вулицях, холодне фрезування та улаштування сумішшю від фрезування – на 10 вулицях. 
За рахунок міського бюджету проведено капітальний ремонт 6 доріг площею 3 215 м2 на суму 534 тисячі гривень.     А також проведено капітальний ремонт 4-х мостів, здійснено ремонт турнікетного огородження, оновлено горизонтальну дорожню розмітку на основних вулицях та проспектах. Проводились роботи щодо капітального ремонту прибудинкової території, тротуарів, поточного ремонту в’їзних монументальних знаків. На суму 219 тисяч 160 гривень проведено капітальний та поточний ремонти світлофорних об’єктів.
Міська влада значну увагу у 2011 році приділяла  завершенню будівництва та реконструкції об’єктів, які були розпочаті у попередні роки. Завдяки спільній роботі управління містобудування та архітектури (начальник Казмірук Ю.Й.), управління капітального будівництва (начальник Карабан Л.В.), департаменту житлово-комунального господарства (директор Кубіцький І.Є.) вдалося здійснити великий комплекс робіт. Так,  до Дня Незалежності було завершено будівництво пішохідного переходу від Привокзального майдану до Завокзального ринку. Завдяки інвестиції у розмірі 1 млн. 300 тисяч гривень Волинської облспоживспілки (директор Кандиба М.І.) добудову об’єкта вдалося завершити у короткі терміни.  
  У 2011 році було  розпочато комплексну реконструкцію Театрального майдану:  площу викладено новою бруківкою та  проведено ремонт і оновлення фасаду облмуздрамтеатру. На ці роботи з обласного бюджету було виділено  10 мільйонів гривень. Крім цього, на реконструкцію майдану 1 мільйон гривень виділив  благодійний фонд  Ігоря Палиці «Новий Луцьк»,   60 тисяч гривень – ТзОВ «Театральний».  
Розпочато реконструкцію Залізничного вокзалу та Привокзальної площі.    Роботи ведуться за кошти «Укрзалізниці», яка фінансує реконструкцію приміщення вокзалу.  На реконструкцію та благоустрій Привокзальної площі  3 мільйони 678 тисяч гривень виділено з обласного бюджету. Завершити роботи планується  влітку цього року.      
В кінці минулого року розпочалась робота щодо  реконструкції меморіального комплексу «Вічна слава».   Ремонт об’єкта  буде відбуватись у три черги.  З обласного бюджету на ці цілі виділяється 4 мільйони гривень. Роботи розпочалися у січні поточного року, першу чергу планується завершити до 9 травня.
Одним з пріоритетних напрямів діяльності  минулого року було  освітлення луцьких вулиць. Комунальним підприємством «Луцьке електротехнічне підприємство «Луцьксвітло» (директор Ковпак О.А.) в 2011 році проведено системну роботу щодо оснащення луцьких вулиць світильниками. Всього їх було встановлено (поновлено) 356 одиниць. З міського бюджету на ці роботи використано 70 тисяч гривень, а залучених коштів –  майже 636 тисяч гривень. До справи освітлення луцьких вулиць долучилися представники соціально відповідального бізнесу. У співпраці з міською владою за кошти  АТ «СКФ «Україна» (генеральний директор   Цибульський В.І.) освітлено частину вулиці Боженка.  Коштом бізнесменів   Єремеєва І.С.  та  Івахіва С.П. встановлено 35 нових ліхтарів на вулиці Лесі Українки. Благодійний фонд Ігоря Палиці «Новий Луцьк» профінансував роботи з освітлення центральної алеї парку культури і відпочинку імені Лесі Українки.  Допомогли владі в освітленні луцьких вулиць і бізнесмени Веселовська П. Г. та Швець І. В.

     Продовжено роботу, яка велася  протягом 2008-2010 років, щодо ремонту покрівель в закладах освіти. У минулому році відремонтовано дахи у школах та дошкільних навчальних закладах на загальну суму 1 мільйон  295 тисяч  гривень. Найбільші роботи були проведені у гімназії № 21 імені Михайла Кравчука та загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 15.

  Одним з головних будівельних  об’єктів  цього  року стане  продовження будівництва 27-ї школи та дитячого садочка у  районі вулиці Чорновола. В минулому році на цей об’єкт  було отримано субвенцію з державного бюджету на суму 4 мільйони 750 тисяч гривень.   

   У планах міської влади –  будівництво нового житлового мікрорайону на вул. Стрілецькій. Сьогодні за сприяння обласної державної адміністрації ведуться перемовини з Міністерством оборони щодо передачі майна та земель, яке належить цьому відомству.  З цього приводу  видано відповідне доручення Прем’єр-міністра України М.Я. Азарова. Будівництво нового мікрорайону досить актуальне і важливе для перспективи розвитку міста. Тим більше, що міська влада активно працює над  реалізацією генерального плану міста.  У 2011 році проводилась робота щодо погодження  меж міста з сусідніми сільськими та селищними радами. З 10 рад лише з  двома – Прилуцькою та  Маяківською сільськими радами – не погоджено межі територіальних громад. 
    Щодо санітарного стану міста та охорони навколишнього середовища, варто відмітити системну роботу департаменту житлово-комунального господарства та відділу екології (начальник  Сорока Б.Г.)

У минулому році введено в експлуатацію нову реконструйовану ділянку полігону  у с. Брище для утилізації твердих побутових відходів проектною потужністю 4 млн. м3. Міська влада повністю розрахувалась за будівництво полігону, яке було проведено у 2010 році.  Термін експлуатації полігону до 2015 року. Програмою соціально-економічного розвитку на цей рік  передбачено будівництво сміттєсортувального цеху  в с. Брище. 
 З метою забезпечення належного санітарно-екологічного стану міста протягом звітного періоду було виявлено та ліквідовано 37 великих стихійних сміттєзвалищ загальним об'ємом 4 тис.415 м 3 . Продовжено роботу, розпочату у попередні роки, щодо заміни та встановлення у житлових районах міста сміттєконтейнерів нового зразка. У звітному періоді додатково придбано 149 таких контейнерів. Проведено заміну зношеного обладнання для збору твердих побутових відходів у 20 загальноосвітніх навчальних закладах.  

В цілому у напрямку діяльності відповідних служб щодо санітарного нагляду у місті відмічається позитивна тенденція та збільшення фінансування, Наприклад, за рахунок збільшення фінансування на 43,8 % на обслуговування та ремонт зливової каналізації фактично до нуля зменшились скарги громадян  на відсутність решіток зливової каналізації. Комунальними підприємствами міста виконано природоохоронні заходи, спрямовані на покращення стану водних ресурсів. Так, комунальним підприємством „Луцькводоканал” проведено  роботи з реконструкції III-ої черги каналізаційних очисних споруд, реконструкцію споруд очищення стічних вод на ВКФ „Віта-Авто”, здійснено  заходи з відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану р. Стир.

  З метою покращення якості питної води  в кінці 2011 року комунальне підприємство «Луцькводоканал» приступило  до реалізації двох важливих проектів.   Один з них  передбачає реконструкцію системи знезараження питної води на станції водопідготовки Дубнівського водозабору. Це дозволить   повністю відмовитись від хлору як основного елементу системи знезараження води. Загальна вартість робіт  сягає майже 300 тисяч  гривень. З цієї суми –  77 тисяч – це кошти комунального підприємства, а інша частина –  223 тисячі гривень – профінансовано  з Державного бюджету України. Інший масштабний проект – Модернізація технологічних систем станції водопідготовки – дозволить покращити якість питної води та привести її до європейських стандартів за рахунок встановлення сучасних італійських фільтрів. Вартість проекту   24 мільйони гривень.  З державного бюджету  для реалізації першої черги цього проекту виділено  8 мільйонів гривень. Комунальне підприємство «Луцькводоканал» також фінансує цей проект майже на 3 мільйони гривень. Вже у першому кварталі поточного року відбудеться монтаж нових фільтраційних установок. 

В рамках програми транскордонного співробітництва  Польща-Білорусь-Україна з метою реконструкції міських каналізаційно-очисних споруд було подано на конкурс програму «Розвиток інфраструктури міста  Луцька шляхом розбудови місцевих очисних споруд». Розпочато розробку проектів будівництва мереж водовідведення в мікрорайоні Вересневе та на Львівському житловому масиві.

 Одним з пріоритетних  завдань в галузі благоустрою для міської влади у 2011 році було управління сферою зеленого господарства міста, впорядкування парків, скверів, формування зелених насаджень та флористичного оформлення територій. Протягом останніх років робота щодо впорядкування  парку культури та відпочинку імені Лесі Українки, розчищення, будівництво нових пішохідних доріжок, встановлення лавок та організація нових зон відпочинку, була недостатньою. Саме з  метою  налагодження системної роботи щодо впорядкування та благоустрою зеленого господарства міста у кінці 2011 року  створено комунальне підприємство «Парки та сквери міста Луцька» (директор  Трикуш А.Д.). Спільно з відділом екології та відділом благоустрою департаменту ЖКГ  підприємство розпочало роботи  з  розчищення території центрального парку від самосіву та чагарників, а також  упорядкування та озеленення зон відпочинку.  Перед підприємством стоїть завдання розчистити парки від сухостою та буреломів і привести їх у належний естетичний вигляд.  На розчищених ділянках парку будуть висаджуватись молоді саджанці та формуватись зони відпочинку.

Проблемним залишається питання підтоплення території Центрального парку культури і відпочинку імені Лесі Українки. У минулому році спільно з  Інститутом „Волиньводпроект” виготовлено проект капітального ремонту водовідвідної мережі для ліквідації підтоплень громадської та житлової забудови в районі вул. Глушець і Замкової. Протягом  листопада-грудня  2011 року проведено меліоративні роботи в парку за кошти резервного фонду державного бюджету на суму 535 тис. грн. На початку весни буде проведено благоустрій на цій ділянці.

На контролі залишається питання інвентаризації, паспортизації та ефективного використання об’єктів рекреаційного призначення, парків та інших «зелених» зон.   Сьогодні перед  комунальними підприємствами  «Парки та сквери міста Луцька»,  «Зелене господарство» (директор Мирка В.В.) та управлінням містобудування та архітектури стоїть завдання  розробити якісно новий проект озеленення міста та представити нові креативні проекти формування клумб, квіткового оформлення центральних вулиць і проспектів. А департамент  житлово-комунального господарства, управління містобудування та архітектури спільно з комунальними підприємствами розпочинають розробку проектної пропозиції щодо створення відпочинкової зони на березі річки Сапалаївка в районі  Київського майдану з перспективою виходу на вулицю Шопена.
Для підтримання належного санітарного стану земель водного фонду,  прибережних захисних смуг  та водоохоронних зон  річок  протягом 2011 року було проведено  8 толок на берегах  річок Сапалаївка, Омеляник, Жидувка, Стир, результатом яких стало очищення від сміття, побутових відходів, залишків рослинності, аварійних насаджень понад 20 км берегів та русел.

Загалом, за звітний період з різних джерел на заходи з озеленення міста реалізовано 3 мільйони 277  тисяч гривень, які були використані на придбання насіння та посадкового матеріалу, висаджування квітів, заходи щодо боротьби з хворобами та шкідниками, косіння трави, видалення чагарників та самосіву у  парку культури та відпочинку імені Лесі Українки. Виконано робіт із знесення аварійних насаджень лише комунальним підприємством „Зелене господарство” на територіях освітніх закладів, центрального парку та вздовж вулиці Набережної на суму 549,8 тис. грн.. Комунальними службами знесено 917 дерев. Під час міських екологічних акцій протягом 2011 року висаджено 4,4 тис. шт. дерев та 48,7 тис. шт. кущів. В рамках виконання заходів з благоустрою міста комунальниками  висаджено 210 тис. шт. квітів. 
Допомогу в облаштуванні центрального парку надали і представники бізнесу. Підприємці І.С. Єремеєв та С.П. Івахів виділили  кошти для встановлення на  алеях  парку    45 лавок  для відпочинку.

Гострим залишається для міста питання безпритульних тварин, відлову та оптимізації їх чисельності. У минулому році лише на службу оперативного реагування міської ради «15-80» надійшла 471  скарга від мешканців міста. В травмпункт міської клінічної лікарні в 2011 році зі скаргами на покуси собак звернулось 483 громадянина, а в обласній дитячій лікарні лікування від нападів безпритульних тварин пройшли  159 дітей. На базі комунального підприємства «Луцький зоопарк» створено притулок для бездомних тварин. Розпочато  в минулому році реалізацію міжнародного проекту з бюджетом  більше 200 тисяч гривень «S.O.S Безпечне життя людей та безпритульних тварин». Проект направлений на вдосконалення механізмів регулювання  чисельності та охорони безпритульних тварин. Однак, це ще  недостатні заходи і проблеми   вони на сьогодні не вирішують.
 Однією з найпроблемніших галузей господарювання останніх років залишається житловий фонд.  Обмеженість фінансування, незадовільний стан фонду та недоліки у системі надання комунальних послуг свідчать про те, що необхідно шукати інші альтернативні шляхи управління галуззю. Необхідні структурні реформи, які створять нову економічну модель експлуатації і розвитку житлового господарства та забезпечать якісне надання  послуг мешканцям.   На сьогодні  таким ефективним власником будинку, який може управляти і приймати рішення щодо ремонту і модернізації, енергоефективності, надання комунальних послуг, стає об’єднання співвласників багатоквартирного будинку. І міська влада буде підтримувати та сприяти створенню таких об’єднань. Станом на 1 січня 2012 року у Луцьку зареєстровано 96 ОСББ. У 2011 році в місті з’явилося 14 нових ОСББ. Для допомоги у створенні та функціонуванні об’єднань співвласників багатоквартирного будинку у складі департаменту житлово-комунального господарства створено відділ розвитку ОСББ. Одним з його основних завдань   є розробка та впровадження заходів інвестиційної та інноваційної політики житлово-комунальної галузі. А з метою співфінансування  діяльності таких об’єднань міською радою затверджено відповідну «Програму сприяння діяльності ОСББ на 2012-2014 роки». 

Основною проблемою житлового фонду є його старіння та фізичний знос конструктивних елементів.  Найменший термін експлуатації мають плоскі рубероїдні покрівлі в 5-ти і 9-типоверхових житлових будинках 1970-1980 років побудови. Вирішити цю проблему можливо за умови співфінансування власників квартир в таких будинках та застосуванням нових сучасних та енергозберігаючих матеріалів для ремонту покрівель та фасадів житлових будинків.

Актуальним залишається питання  погашення населенням заборгованості  за споживання житлово-комунальних послуг. Станом на 1 січня 2012 року вона становила майже 47 мільйонів гривень. За минулий рік заборгованість зросла на 15 відсотків. 
У цьому році міська влада має намір більш жорстко підійти до питання погашення заборгованості населенням за спожиті житлово-комунальні послуги. Адже, за даними місцевого обчислювального центру,  станом на 01.01.2012  заборгованість мають:

- від 5 000 до 10 000 грн. 1260 квартиронаймачів на загальну суму 8 808 024 грн.;

- від 10 000 до 20 000 грн. 757 квартиронаймачів на суму 10 368 989 грн.;

- від  20 000 до 30 000 грн. 199 квартиронаймачів на суму 4 815 029 грн.;

- від 30 000 до 40 000 грн. 55 квартиронаймачів на загальну суму 1 887 879 грн.;

- від 40 000  до 50 000 грн. 15 квартиронаймачів на суму 657 069 грн.;

- від  50 000 до 999 999 грн. 6 квартиронаймачів на суму  340 938 грн..

У 2012 році  міська влада планує розпочати модернізацію об’єктів теплопостачання. Першочергово будуть встановлюватись засоби обліку  теплової енергії і поступово   виводитись з експлуатації неефективні котельні.  

Протягом останніх кількох років міська влада активно працює в галузі енергозбереження. У минулому році рішенням міської ради від 29.06.2011        № 11/124 затверджено Муніципальний енергетичний план міста, який визначає основні напрями місцевої політики у сфері енергозаощадження та впровадження  новітніх енергозберігаючих технологій. До 2015 року заплановано скоротити споживання у місті енергетичних ресурсів не менше, ніж на 30 відсотків від базового рівня 2007-2009 років та знизити викиди вуглекислого газу (СО2)  на 20 відсотків. 

Сьогодні місто є  учасником відразу кількох проектів що стосуються модернізації та вдосконалення систем теплозабезпечення   житлового фонду  і бюджетних організацій. Зокрема,  ведеться робота над отриманням кредиту на проведення енергозберігаючих заходів на об’єктах комунальної власності від Північної екологічної фінансової корпорації НЕФКО. 

Продовжується співпраця з Європейським банком реконструкції та розвитку по наданню місту  кредиту на модернізацію систем теплозабезпечення.  15 лютого поточного року відбулась друга чергова зустріч з представниками ЄБРР. Розробку проекту планується завершити до кінця поточного року, щоб на початку 2013 внести питання надання муніципальної гарантії на розгляд сесії Луцької міської ради. Сума кредиту складе 10 млн.  євро на 10 – 13 років. При цьому 3 роки від загальної кількості строку – пільговий період. 
Подано заявку на участь в проекті  «Енергія для східних мерів» та на участь у Програмі транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна. Це дасть нам можливість залучити додатково грант на суму 4 мільйони євро,  що будуть використані на впровадження енергозберігаючих заходів для споживачів.

Основні показники економічного розвитку міста,  розвитку галузі підприємництва, управління транспортом 
Щодо економіки міста – варто відмітити хоча і незначну, але тенденцію росту промислового виробництва. Підприємствами міста за 2011 рік реалізовано промислової продукції   на 2,2  мільярди гривень, що  становить майже 23 відсотки  загальнообласного обсягу.  Для порівняння – у 2010 році обсяг реалізації  промислової продукції становив 1,9  мільярдів гривень. 

Вагомий внесок у розвиток промисловості роблять акціонерні товариства «СКФ Україна», «Теремно хліб», «Електротермометрія», приватне акціонерне товариство «Спільне українсько-словацьке підприємство «Теріхем Луцьк», відкрите акціонерне товариство «Луцький КРК», ТзОВ «Лад Бетон», Луцький автозавод,  Луцький ремонтний завод  „Мотор”.  Їм належить понад 70 відсотків загальноміського обсягу виробництва.  Загалом, за підсумками попереднього року фінансовий результат діяльності суб’єктів господарювання  міста склав більше як 357 мільйонів гривень прибутку.

Середньомісячна заробітна плата по місту за 2011 рік склала  2 171 гривню  проти   1 850 гривень за 2010 рік.  Суттєво зменшились борги з виплати заробітної плати. Станом на  1 січня 2012 року заборгованість з виплати заробітної плати становила 4 мільйони 910 тисяч гривень. За попередній рік вона зменшилась майже  на 50 відсотків, в тому числі, на підприємствах економічно активного сектору.  Сума боргу на комунальних підприємствах міста на кінець 2011 року становила 652 з половиною тисячі гривень проти 2 мільйонів 238 тисяч гривень  на початок  минулого року.  Крім цього, керівники підприємств вживають заходів щодо збільшення заробітної плати найманим працівникам. Протягом року більш як втричі зменшилась кількість економічно активних підприємств, які забезпечують середню заробітну плату нижче розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом. Якщо у січні таких суб’єктів господарювання було 53, то у грудні – 17.
Відповідно до плану роботи виконавчого комітету та Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» періодично протягом року заслуховувались  звіти  керівників підприємств та установ міської комунальної власності про фінансово-господарську діяльність. У звітному періоді було підготовлено 25 довідок, в яких надано зауваження та пропозиції щодо покращення результатів діяльності підприємств. З метою виведення на беззбиткову діяльність комунальних підприємств, установ та організацій у минулому році запроваджено щорічне погодження фінансових планів з проведенням щоквартального аналізу показників їх виконання. За результатами діяльності 9 підприємств міста завершили рік зі збитками.

Основним показником, який характеризує загальний стан на ринку  праці, є рівень зареєстрованого безробіття. Цей показник у 2011 році зменшився на 0,2  відсоткового пункта та на початок цього року становить 1,8 відсотка населення у працездетному віці.   На кінець 2011 року кількість офіційних безробітних у місті Луцьку становила 2 тисячі 437 осіб, що майже на 12 відсотків менше, ніж у 2010 році.  
У минулому році збільшився обсяг експорту більше, ніж на 24 відсотки. Загальна сума від експорту  продукції у 2011 році склала 229, 6 мільйонів доларів.  Серед підприємств міста у п’ятірку найбільших експортерів  входять: товариства з обмеженою відповідальністю «Комо–Експорт», «ОПОС–торг» «Цунамі», акціонерне товариство «СКФ Україна», приватне акціонерне товариство СП «Теріхем–Луцьк».

Загальний обсяг іноземних інвестицій в економіку міста  на кінець року сягнув  майже 100 мільйонів доларів. Це на 13 відсотків більше обсягів інвестицій на початок минулого року. 

Управлінням економіки міської ради (начальник Ковпак Л.М.) у минулому році  направлена інформація про місто Луцьк в міжнародне спеціалізоване видання для інвесторів «City investment». Це перше в Україні спеціалізоване видання, яке презентує інфраструктурні та інвестиційні проекти міських рад в Україні та в 49 країнах світу. 
В цьому виданні місто Луцьк представлено двома  інвестиційними проектами    ДКП «Луцьктепло» і КП «Луцькводоканал». З метою поширення інформації про інвестиційний потенціал міста розроблено та випущено презентаційний компакт-диск «Інвестиційні пропозиції» українською та англійською мовами, в якому зібрана історична та економічна інформація про місто, фільм «На розвої віків», а також корисна інформація для інвестора де представлені пріоритетні інвестиційні проекти на загальну суму близько 300 млн.дол.США, запропоновано інвестиційні анкети для їх розгляду, а також надана інформація про вільні земельні ділянки, виробничі площі, дорожня карта інвестора та довідник фірм, комунальних підприємств і провідних підприємств міста. 

Управлінням економіки міської ради у складі Експертного комітету зі стратегічного планування економічного розвитку розроблено Профіль громади та Стратегічний план економічного розвитку і підвищення конкурентоспроможності Центрально-Волинського субрегіону в рамках проекту «Локальні інвестиції та національна конкурентоспроможність», який в серпні затверджено рішенням міської ради.
Також розпочата робота з підготовки проектів  Профілю громади міста Луцька та  Стратегічного плану економічного  розвитку міста до 2020 року.
Протягом року проведена повідомна реєстрація 219 колективних договорів та змін і доповнень до колективних договорів підприємств, установ та організацій усіх форм власності. 

Експертами з умов праці обстежено 103 суб’єкта господарювання та проведено експертизу 1795 робочих місць, зайнятість на яких дає право найманим працівникам отримувати пільги та компенсації за роботу у шкідливих і важких умовах праці. 

У Луцьку станом на 1 січня 2012 року зареєстровано  7  тисяч 514 юридичних осіб та більше 20  з половиною тисяч  фізичних осіб  – підприємців. 

Міська влада вдосконалює роботу дозвільного центру (начальник  Соломко Ю.В.) для того, щоб забезпечити видачу документів дозвільного характеру виключно через державного реєстратора та роботу відділу державної реєстрації суб’єктів господарювання.  Станом на 01.01.2012  відділом державної реєстрації  суб’єктів господарювання (начальник Грабко А.В.) зареєстровано 7 514 юридичних та 20 354 фізичних осіб-підприємців. З них, внесено до Єдиного державного реєстру 6 620 юридичних та  19 500 фізичних осіб. В кінці минулого року та на початку поточного, у зв’язку зі змінами законодавства у сфері економічної діяльності та дозвільних процедур відповідними виконавчими органами міської ради були проведені  заходи щодо підвищення якості обслуговування та надання адміністративних послуг підприємцям. У цьому році робота усіх служб, які надають послуги щодо реєстрації суб’єктів господарювання, видачі документів дозвільного характеру та інші послуги фізичним і юридичним особам-підприємцям, будуть зосереджені в одному приміщенні – Центрі надання адміністративних послуг. Усі питання підприємці зможуть вирішити  якісно та оперативно. 

  Стабільно у  минулому році працювала галузь підприємництва. Міська влада мінімально втручалася у  середній та малий бізнес та сприяла розвитку вільної конкуренції, розширення торгівельної мережі, безперебійному забезпеченню населення товарами та підвищення якості обслуговування мешканців.
  У 2011 році проведена паспортизація усіх 19 ринків міста. Сьогодні на них обладнано 7 409 торгових місць з продажу продовольчих та непродовольчих товарів як змішаного, так і спеціалізованого типів. Здійснено покращення умов торгівлі, переобладнання та впорядкування торговельних місць, заміна старих металоконструкцій на сучасні торговельні павільйони з новим технологічним обладнанням.  Однак, проблемним залишається питання невідповідності ринків міста вимогам пожежного нагляду та санітарних норм.   
З метою сприяння товарообігу та розвитку сільгоспвиробництва протягом 2011 року управлінням розвитку підприємництва та реклами (начальник Козлюк О.Є.) було організовано 17 ярмарок, на яких лучани мали змогу придбати продукцію за ціною виробника.  

Одним із резонансних рішень міської ради стала заборона продажу пива, алкогольних та слабоалкогольних напоїв, а також тютюнових виробів  в об’єктах торгівлі, розміщених у радіусі 100 метрів від головного входу  в приміщення загальноосвітніх навчальних закладів. Хочу запевнити, що це принципова позиція міської влади і вона буде незмінною.

В планах міської влади на цей рік – впорядкування території Центрального ринку. Сьогодні не можна вести мову про комплексний благоустрій центральної частини міста, парку культури і відпочинку імені Лесі Українки, а також території Старого міста, не вирішивши питання впорядкування ринку. Звичайно, це питання досить складне. До його вирішення необхідно підійти, врахувавши інтереси і тих людей, які мають сьогодні там робочі місця, і інтереси лучан, які  користуються послугами ринку, а також інтереси тих, хто хоче побачити усю красу Старого міста.

У 2011 році  затверджено Концепцію розміщення  та розвитку зовнішньої реклами в місті Луцьку, а також Порядок проведення обліку, зберігання,  демонтажу і реалізації засобів зовнішньої реклами. У звітному періоді надходження до міського бюджету за користування місцями розташування засобів зовнішньої реклами зросли в порівнянні з 2010 роком на 50,96%  та склали 2 млн. 077 тис. 618 гривень.
У сфері функціонування міського пасажирського транспорту  найбільшу увагу в минулому році міська влада зосередила на відновленні робочих потужностей Луцького підприємства електротранспорту.  Як і в попередні роки основними проблемами підприємства залишаються застарілий тролейбусний парк та велика кількість пільговиків.  
 У кінці минулого року розпочалася інвентаризація основних  засобів підприємства. Адже, при загальній кількості 67 тролейбусів, на рейси виходило лише 38.   Було прийнято рішення  про списання 9 тролейбусів у зв’язку  з їх технічним станом. У цьому році, за рахунок проведення середніх та капітальних ремонтів машин кількість тролейбусів на маршрутах буде збільшено до 52 одиниць. А це дозволить поповнити  обігові кошти підприємства.

Щодо заборгованості з заробітної плати на підприємстві слід відмітити позитивні зміни.  Якщо на  1 січня 2011 року вона становила 2  мільйони 267 тисяч гривень, то станом на 1 січня 2012 заборгованість складає  652 з половиною тисячі гривень (на 1 лютого 2012 року вона становить 983 тисячі гривень). У минулому році підприємство електротранспорту отримало субвенції з державного бюджету в розмірі  13 мільйонів 242 тисяч гривень. Плануємо, що в поточному році, субвенції складуть більше 15 мільйонів гривень.

Першочерговими завданнями перед підприємством сьогодні є  погашення заборгованості по заробітній платі, відновлення рухомого складу електротранспорту,  заміна існуючих систем теплозабезпечення, модернізація кабельної мережі та інші. 

 У 2012 році планується завершити реалізацію комплексної транспортної схеми  міста, що врегулює роботу  міського пасажирського транспорту. Для оптимізації графіків руху транспорту на ньому вже встановлюються GPS-навігатори. А також буде організована робота диспетчерської служби.

 Проблемним залишається питання організації руху центральними  вулицями міста приміського пасажирського транспорту.  У зв’язку з цим  управління транспорту та зв’язку (начальник Дячук Р.О.) спільно з обласною владою  працюють над   розробкою нових схем  руху.  

Продовжується  робота щодо організації мережі таксомоторних стоянок у місті Луцьку. Після проведення відповідних регуляторних процедур на сесію міської ради буде внесено  «Положення про організацію мережі таксомоторних стоянок у місті Луцьку», метою якого є: по-перше – приведення нормативно-правової бази в галузі  міського автомобільного транспорту до вимог чинного законодавства, а також – легалізація усіх перевізників та забезпечення якісного, ефективного, безпечного перевезення пасажирів та їх багажу.    Така схема роботи з таксомоторними перевізниками дозволить створити конкурентне середовище на ринку, контролювати роботу операторів таксі,   облаштувати у визначених місцях стоянки таксі та забезпечить зростання надходжень до міського бюджету. 

Регулювання земельних відносин та управління комунальною власністю
Велику увагу міська влада приділяє питанню ефективного використання земель міста. Саме з цією метою в структурі виконавчих органів Луцької міської ради  створено управління земельних ресурсів. Основним завданням його у 2011 році було переукладення  договорів оренди землі. Таким чином, у відповідність до чинного законодавства приведено 134 договори.  
Управлінням земельних ресурсів  міської ради (начальник Шабала С.О.) станом на 01.01.2012 проведено 3 земельні торги у формі аукціону, на яких було продано у власність 2 земельні ділянки  загальною площею 0,1395 га, на загальну суму 247 826 грн. Також у звітному періоді надано на правах оренди 4 земельні ділянки загальною площею 0,2700 га, на загальну суму 685 647 грн. Загалом надходження до міського бюджету від плати за землю  в порівняні з 2010 роком зросли на 11 млн. гривень. Від плати за землю одержано 38,7 млн. грн. – це майже 14 відсотків загального фонду бюджету міста.  Це один з пріоритетів діяльності  й  у поточному році. Адже у структурі  доходів  другого кошику  цей платіж складає 79 відсотків.  У 2011 році загальна сума від продажу земельних ділянок та продажу права оренди земельних ділянок на земельних торгах (аукціонах)  і шляхом викупу становила   967 588 гривень.  Сума невелика. Але дана частина доходів є резервною  для бюджету  міста.

 
У 2011 році проведено детальну інвентаризацію майна міської комунальної власності. Було продано 14 об’єктів комунальної власності на загальну суму 3 739 тис. гривень, (на 6% більше порівняно з 2010 роком) з них через аукціони відчужено 5 приміщень на загальну суму 3 032,8 тисяч гривень (без ПДВ).

           Для забезпечення конкурентних умов участі в приватизації відділом управління майном міської комунальної власності (начальник  Яковлев Т.В.) були оголошені аукціони з продажу семи нежитлових приміщень, які відбулися 04.07.2011 та 11.07.2011 року. Інформація щодо проведення аукціонів опубліковувалась в засобах масової інформації та на офіційному сайті  міської  ради.  

           Станом на 01.01.2012 року відповідно до реєстру укладено 477 договорів оренди, з  них – 231 договір, у яких орендодавцям є відділ управління майном комунальної власності.

            У 2011 році від оренди залучено 3 500,0 тис. гривень (на 4% більше порівняно з 2010 роком). Також, відповідно до внесених змін до Положення про оренду  майна  додатково  профінансовано  заклади  охорони  здоров’я   на  суму 500 тис.гривень.  Впродовж року проводилась інвентаризація майна міської комунальної власності на предмет виявлення неправомірної оренди та дотримання умов договору орендарями, результатами якої були приведені у відповідність окремі договори оренди.

Міжнародні зв’язки та розвиток туризму 

2011 рік був насиченим  на міжнародні контакти та співпрацю, результатом чого стало розширення географії міжнародного співробітництва.

Найвизначнішим заходом було вручення місту Луцьку 21 серпня Почесного прапора Європи. Таким чином, місто вже володіє Дипломом Європи, Почесним прапором Європи. Залишилось вибороти право на отримання Щита Честі. По-перше, отримання даних відзнак – є визнанням наших прагнень до демократичного розвитку та європейських орієнтирів. По- друге, тоді місто зможе подавати заявку на отримання Європейського призу  у   10 тисяч євро.  
  У минулому році  підписано протоколи намірів про співпрацю з містом Білосток (Республіка Польща) та містом Кийов (Чеська Республіка). Таким чином Луцьк сьогодні має  11 міст-партнерів у 6 країнах світу.  Також підписано Меморандум про активізацію та поглиблення співробітництва з містом Цянгтан (Китайська Народна Республіка).

  Почесними гостями міста у минулому році були: 

-  Надзвичайні та Повноважні Посли Республіки Польща та Литовської Республіки в Україні,

-  Посол  Королівства Нідерланди в Україні, 

- почесний консул  Королівства Нідерланди у Львові,

- представники  економічного відділу Посольства США  в Україні. 

Впродовж 2011 року делегації з Луцька взяли участь у численних заходах, організованих містами-партнерами, серед яких найбільш знаковими стали: святкування днів міста Хелм, Днів міста Білосток, відкриття Європейського стадіону культури у Жешуві, Польсько-український економічний форум у Любліні, святкування головування Польщі у Європейському Союзі, що відбулося у місті Торунь, відкриття дошки Тарасу Шевченку в Ольштині.

Восени минулого року підготовлено  14 проектних заявок  на ІІ конкурс Програми транскордонного співробітництва Польща-Білорусь Україна 2007-2013. У 4 з них виконком виступив  заявником, а в 10 – партнером. У  2011 році  виконавчими органами міської ради реалізовувались  8 проектів у різних сферах господарювання міста.  Так, в рамках проекту, у минулому році  Луцька станція швидкої медичної допомоги виграла грант «Кусаноне» уряду Японії і отримала сучасне медичне обладнання на суму півмільйона гривень. (500 тис. грн. або 71,7 тис. доларів). У 2012 році  виконавчі органи міської ради працюватимуть над реалізацією розпочатих проектів, а також будуть готуватися нові проектні заявки.
 У минулому році управління міжнародного співробітництва та туризму (начальник Іванюк М.І.) розпочало комплексну роботу щодо розвитку туристичного потенціалу  міста. Галузь господарювання, яка є однією з найприбутковіших та інвестиційно привабливих, досі у  Луцьку була розвинена не достатньо.  В той же час, наприкінці минулого року Луцький замок став переможцем Всеукраїнської акції «7 чудес України», що є свідченням його унікальності та історичної цінності, а отже, і туристичної привабливості. У 2011 році  розпочата робота по підготовці нового туристичного маршруту до вежі Чарторийських та збереження решток стіни Окольного замку. Крім цього, планується обладнати оглядовий майданчик з видом на «Старий Луцьк».

З метою пожвавлення  туристичної активності та забезпечення промоції міста у поточному році влада започатковує ряд проектів. В кінці травня відкривається туристичний сезон у Луцьку. Лучан і гостей міста чекають цікаві  пропозиції, відкриття нових туристичних об’єктів таких, наприклад, як тролейбус-кафе та медівня. А 27 вересня  у місті  пройде ряд заходів  з нагоди Міжнародного дня туризму. 

Минулого року розпочата робота по розробці бренду міста Луцька. Першим її кроком є створення логотипу міста, який  жодним чином не замінює і не дублює офіційну  міську символіку, але сприяє його туристичній привабливості. Планується створення комунального підприємства «Центр туристичної інформації та послуг», а також відбудеться презентація  туристичного сайту міста.
Повноваження в галузі соціального забезпечення 

На соціальний захист та забезпечення у 2011 році з міського бюджету спрямовано більше 6 мільйонів 400 тисяч гривень. Субвенції з державного бюджету України склали   198,2  мільйона гривень.

Протягом 2011 року за призначенням державних соціальних допомог та житлових субсидій від громадян міста у депратамент соціальної політики (директор Боярин Л.Я.) надійшло 53 026 звернень, що на 29,3 відсотка більше ніж у 2010 році. Нараховано та виплачено допомог 23 909 одержувачам на загальну суму 144 941 тис. грн., що на 18,9 відсотка більше ніж у 2010 році,  та житлових субсидій 9 179 одержувачам на суму 13 199,6 тис. грн., що в порівнянні з 2010 роком на 42,1 відсотка більше.
З метою цільового використання бюджетних коштів та виявлення нужденних сімей, які потребують державної підтримки, державними соціальними інспекторами департаменту в 2011 році обстежено матеріально-побутові умови проживання 7 107 сімей, які претендують на отримання державної соціальної допомоги, що в порівнянні з 2010 роком на 13,1 відсотка більше.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 22 вересня 2010 року № 886 «Про проведення у Волинській області експерименту з надання пільг у грошовій формі з оплати електроенергії» в місті проведено широку інформаційно-роз’яснювальну роботу через засоби масової інформації, підприємства житлово-комунального господарства, розміщення інформації на інформаційних  стендах в громадських місцях. У 2011 році до департаменту соціальної політики звернулось 8259 громадян (що становить 50,6 % від загальної чисельності осіб, що мають відповідну пільгу) із заявами про участь в експерименті з надання пільги у грошовій формі з оплати електроенергії. Станом  на 01.01.2012 року  нарахування проведені громадянам, які подали заяви протягом жовтня 2010 року – грудня 2011 року на суму 572478,39 грн. Профінансовані нарахування  за 2011 року на суму 501091,53 грн. 

За 2011 рік збільшився обсяг наданих пільг на житлово-комунальні послуги  для  пільгових категорій громадян  на 19,5  відсотка.
На особливому контролі в департаменті знаходиться питання соціального захисту інвалідів, ветеранів війни та праці. У 2011 році забезпечено путівками на санаторно-курортне лікування 290 осіб, що на 8,2 відсотка більше ніж у 2010 році, однак покриває лише 11,4 відсотка від потреби.

Видано 233 листів-талонів на пільговий проїзд ветеранам війни в межах України та в межах країн СНД, що на 65,2 відсотка більше в порівнянні з 2010 роком. Також видано 660 направлень на отримання протезних виробів, що на 23 відсотка більше, та видано 59 інвалідних візків, що на 51,3 відсотка більше ніж в 2010 році. 
З нагоди відзначення в місті Міжнародного Дня людей похилого віку та Міжнародного Дня інвалідів виплачено одноразову матеріальну допомогу в сумі 22, 4 тис. грн., що на 4,2 відсотка більше в порівнянні з 2010 роком.

Протягом 2011 року надано одноразову допомогу на вирішення соціально-побутових проблем незахищених верств населення на суму 114,4 тис. грн., що на 108,9 тис. грн. більше, ніж у попередньому 2010 році. Протягом 2011 року надано фінансової підтримки статутної діяльності міських громадських організацій та об’єднань ветеранів та інвалідів на суму 45 тис. гривень, що на 17 тис. грн. більше, ніж у 2011році.

На утримання та здійснення статутної діяльності територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Луцька спрямовано 3,5 мільйона гривень. Центром протягом року надано соціально-побутову, натуральну та медичну допомогу  3 294 одиноким та непрацездатним громадянам. На обслуговуванні на дому перебуває 934 одиноких лучан.  В їдальні терцентру більше півтисячі чоловік забезпечено гарячим безкоштовним харчуванням  на суму  86,5 тис. грн. З березня 2011 року територіальний центр відновив транспортні перевезення спеціалізованим автомобілем («Фіат-Дукато») з  підйомником для інвалідних візків осіб з обмеженими фізичними можливостями  до установ та організацій міста. Також, терцентр надає  послуги із перевезення за зверненнями громадських організацій інвалідів. Протягом минулого року було надано 176 транспортних послуг.

У 2011 році  продовжилась робота над створенням  доступного середовища для людей з особливими потребами. З метою облаштування засобами безперешкодного доступу – пандусами або підйомниками – визначено перелік  квартир, в яких проживають інваліди-візочники. Проведені роботи із влаштування пониження бордюр на вулицях Шевченка, Клима Савура, Гетьмана Мазепи та інших. На  Театральному майдані влаштовані пандуси у місцях основних пішохідних переходів. З метою зручного пересування  осіб  з  обмеженими фізичними можливостями, відповідно до рішення виконавчого комітету Луцької міської ради від 02.06.2011 № 375-1 було облаштовано зупинку громадського транспорту на вимогу пасажирів на вул. Конякіна. Для комфортного пересування осіб із вадами зору на головних вулицях міста діє 8 світлофорних об’єктів, обладнаних звуковими сигналами. На даний час на міських маршрутах громадського транспорту здійснюють перевезення 17 одиниць транспорту, пристосованого для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями.

  Спілка Самаритян м. Луцька спеціально облаштованим автотранспортом надає послуги з перевезення членам молодіжного реабілітаційного центру інвалідів з дитинства «Джерело життя» та мешканцям геріатричного будинку.

А з  1 липня 2011 року служба таксосервісу «Морячок-таксі» реалізує постійно діючу благодійну програму «Соціальний автомобіль». Згідно з цією програмою інваліди опорно-рухового апарату та зору по місту перевозяться безкоштовно. Однак,   ситуацію  щодо створення комфортних умов для людей з особливими потребами у місті  ще не вдалось підняти на достатній рівень.   
Діяльність виконавчих органів у галузях охорони здоров’я, освіти культури, сім’ї, молоді, фізичного виховання та спорту

Помітним у минулому році був розвиток галузі охорони здоров’я. В першу чергу, необхідно відзначити, що на фоні негативних демографічних тенденцій в  державі загалом, Луцьк протягом останніх років  має позитивну динаміку. 
У місті функціонує 13 комунальних лікувально-профілактичних закладів, з яких 3 – госпрозрахункові.  У них працює 3,5 тисячі медичних працівників: 65% – лікарі. 
Збільшився у минулому році перелік послуг, які надають поліклініки  міста. У Луцькій міській дитячій поліклініці створено центр профілактичних оглядів дітей та  центр дитячої хірургії.  Відкрито нове відділення поліклініки  «Клініка дружня до молоді».  Міська дитяча поліклініка першою серед  подібних закладів України  у минулому році отримала сертифікат відповідності стандартам якості ISO 9001. А це означає, що якість надання  послуг та обслуговування мешканців працівниками закладу і, відповідно, довіра до них на порядок вищі. У приміщенні філії дитячої поліклініки на проспекті Волі, 3а    введено в дію вантажно-пасажирський  ліфт, який не працював майже 15 років.  На встановлення нового ліфта з міського бюджету було виділено понад 300 тисяч гривень.

Загалом видатки загального фонду міського бюджету на охорону здоров’я склали у звітному періоді майже 100   мільйонів гривень.   

За рахунок субвенції з обласного бюджету на суму 200 тисяч гривень придбано монітори для палат інтенсивної терапії кардіологічного відділення міської клінічної лікарні та препарати для тромболізису при ішемічному інсульті та інфаркті міокарда на суму 95  тисяч гривень.

Актуальним для міста залишається питання будівництва сімейної амбулаторії на  вул. Стрілецькій та у районі Вишкова. При Луцькій міській клінічній лікарні планується відкрити відділення екстреної медичної допомоги, а у І кварталі буде  встановлено  придбаний  для  лікарні  за кошти державного бюджету сучасний 16-зрізовий томограф.

 
Традиційно найбільшими за обсягами  були видатки з міського бюджету на галузь освіти. За результатами 2011 фінансового року вони складають 212 мільйонів гривень. 

На дошкільну освіту у минулому році з міського бюджету було виділено понад 65 мільйонів 600 тисяч гривень.  З метою забезпечення встановлених умов праці працівників дошкільних закладів збережений 12-годинний режим роботи садочків, на що міською радою додатково в бюджеті було передбачено 1 мільйон 300 тисяч гривень. Крім цього, вдалось оптимізувати кошти та відкрити додатково три вікові групи у дитячих садочках №№ 6, 14 та 39. І якщо на початок 2011 року  дитячі садочки Луцька відвідувало 9 тисяч 77 діток, то на кінець року – чисельність дітей у садках склала 9 тисяч 497. Тобто більше 400 дітей були влаштовані у дошкільні навчальні заклади. Однак,  наповненість груп залишається ще досить щільною.   У зв’язку з цим  у 2012 році  планується  відкриття додаткових груп у ДНЗ №  22, 33, 34, 37 за умови належного фінансування. А також – за рахунок  вивільнення приміщень у садочку № 19,  де зараз працює бібліотека-філія № 2 та їх ремонту – вдасться обладнати додаткові групи для діток. Таким чином   ще 200 дітей будуть залучені до відвідування дошкільних закладів. Загалом, зараз потребує влаштування у садочки півтори тисячі діток віком до 6 років.

Продовжилась системна робота щодо укріплення матеріально-технічної бази освітніх закладів. Проведено ремонти покрівель, фасадів. А також проведені роботи  щодо благоустрою територій: вирізано сухостої та аварійно небезпечні  дерева у більшості дошкільних закладів.  Встановлено додатково 20 контейнерів для сміття єврозразка. Майже завершено організацію зовнішнього освітлення територій загальноосвітніх навчальних закладів. 

Найважливішим завданням і влади, і освітян сьогодні є здоров’я учнів. У минулому році постало питання про заміну системи хлорування води у басейні ЗОШ № 26.   Найближчим часом   у школі  буде встановлено сучасну систему іонізації води. Усі школи на 100 відсотків забезпечені медичними працівниками. У 23 школах функціонують стоматологічні кабінети. Медичним обслуговуванням охоплені усі учні загальноосвітніх навчальних закладів. Велика увага приділяється оздоровленню та фізичному вихованню дітей. У цьому році  за залучені  кошти  міська влада планує облаштувати в   школах  сучасні  надвірні тренажерні комплекси.  
 На фоні  господарських проблем  галузі показовими  є  якість надання освітніх послуг та освітній потенціал учнів. Так, у минулому році учень гімназії № 21 імені Михайла Кравчука Василь Ягенський виборов 2 місце на міжнародній олімпіаді з екології, яка проходила у Стамбулі. Дев’ять учнів шкіл міста стали стипендіатами Президента України, 1 учень – стипендіатом Кабінету Міністрів. В минулому році  90 учнів стали  переможцями Всеукраїнських олімпіад, конкурсів та турнірів. Ще на порядок більше їх на  обласному та міському рівні.  За результатами Зовнішнього незалежного оцінювання  2011 року серед 100 найкращих шкіл держави  – чотири луцькі. Гімназія № 21 посіла 12 місце. 
У рейтингу також значаться гімназії № № 4 та 14 і спеціалізована загальноосвітня школа № 1. Гімназія № 21 виборола  друге місце у рейтингу якості знань  з біології. 

На підтримку діяльності та ініціатив молодіжних громадських організацій  з міського бюджету в 2011 році було виділено 70 тисяч  151 гривню.

Активно співпрацює міська влада з Міжнародним фондом «Відродження» та Волинським обласним громадським об’єднанням «Фонд місцевого розвитку». Загалом,  у минулому році цими організаціями виділено 370 тисяч гривень для реалізації різноманітних проектів у співпраці з міською владою.    Так, у вересні-жовтні проведено конкурс соціальних міні-проектів   «Підтримка громадських ініціатив з подолання кризи у м. Луцьку», на що  було виділено 300 тисяч гривень:  150 тисяч – з міського бюджету і 150 тисяч гривень – кошти фонду «Відродження». На програмне забезпечення для оновлення системи електронного документообігу міської ради фондом «Відродження» було виділено 50 тисяч гривень, а на модернізацію сайту Луцької міської ради – 40 тисяч грн.
17 листопада 2011 року відділом у справах сім’ї та молоді (начальник Лаба Л.Л.) була організована зустріч міського голови  з лідерами молодіжного та студентського самоврядування, на якій обговорювались питання співпраці  молодіжних громадських організацій з міською владою. 

 За кошти державного, обласного та міського бюджетів у звітному періоді  було оздоровлено 273 дитини на загальну суму майже 360 тисяч гривень.
У минулому році 58 лучанкам  вручено посвідчення про присвоєння їм почесного звання України «Мати-героїня». Для підтвердження статусу багатодітної сім’ї і дітей з такої сім’ї та їх право на отримання пільг працівниками відділу  у справах сім’ї та молоді видано 288 посвідчень батькам та 507 посвідчень дитини з багатодітної сім'ї.

У місті збережено мережу і кадровий потенціал закладів культури. І це не дивлячись на те, що галузь є однією з найменш фінансованих. У 2011 році видатки на її утримання склали 17 мільйонів гривень. Однак, завдяки творчому ентузіазму працівників культури, їх бажанню організувати змістовне дозвілля лучан, створити позитивний імідж Луцька у минулому році в місті було успішно реалізовано 1 тисяча 82  культурних проекти. Це на 120 більше, ніж у 2010 році.   Найяскравішими  заходами  2011 року стали: етно-фестиваль «Різдво у Волинській родині»,  фестиваль вертепів «з Різдвом Христовим!»,  мистецькі дійства «Ніч у Луцькому замку» і «Величальна ода Луцьку!»,  Міжнародний фестиваль джазу «Музичні діалоги 2011»,  Всеукраїнський фестиваль «Вишиті обереги єднання» та інші.
Протягом року проведено ряд заходів, спрямованих на модернізацію закладів культури. Так, для створення нової сучасної моделі бібліотек,   у 2011 році  реалізована цільова Програма «Бібліотека. Інформаційний простір». З бюджету міста на це  спрямовано 60 тисяч гривень. Як результат –  відкрито 6 пунктів вільного доступу до Інтернету у приміщеннях міських бібліотек. Фонди бібліотек збільшились майже на 7 тисяч примірників на загальну суму  73 тисячі гривень. 


З метою створення належних умов для функціонування закладів культури у минулому році проведено ремонтні роботи  майже на 200 тисяч гривень. Замінено вікна на енергозберігаючі у музичній школі та відремонтовано систему теплопостачання у бібліотеці № 10.

Як дорадчий орган для обговорення і вирішення життєво-важливих питань галузі у минулому році створено Раду управління культури. У березні 2011 року підписано Меморандум Української платформи інтеркультурних міст. Для Луцька відкрились  додаткові можливості налагодити тісні творчі та партнерські зв’язки між місцевими громадами  України та Європи.

  У 2011 році лауреатство міжнародних, всеукраїнських, обласних та міських конкурсів і фестивалів здобули 135 учнів шкіл естетичного виховання.   Найвищі нагороди на міжнародних мистецьких фестивалях і конкурсах у Польщі та Німеччині здобули ансамблі танцю «Волиняночка» та «Юність», духовий оркестр Палацу культури та інші творчі колективи.

У планах на поточний рік  міська влада визначила  модернізацію  клубних та бібліотечних закладів і паспортизацію та інвентаризацію пам’яток  історико-культурної спадщини. А у перспективі планується відкриття ще однієї  бібліотеки у Завокзальному мікрорайоні міста, створення  музею м. Луцька, а також презентація вулицю Лесі Українки як інтерактивної вулиці мистецтв.

  Майже щотижня у Луцьку відбуваються фізкультурно-оздоровчі чи спортивно-масові заходи. Всього їх пройшло  46, в яких  взяли участь понад  18 тисяч лучан. Забезпечено на належному рівні функціонування трьох дитячо-юнацьких спортивних шкіл та центру фізичного виховання «Спорт для всіх».

У 2012 році не залишаться лучани осторонь Євро-2012. Під час проведення чемпіонату, за підтримки концерну «КІА»,  планується організувати пряму трансляцію  матчів просто на Театральному майдані, а також провести фан-фестиваль з різноманітними турнірами.   

Охорона громадського порядку та безпека життєдіяльності
Одне з основних завдань міської влади – охорона громадського порядку та безпека громадян. 

В результаті злагодженої роботи міліції, міської влади під час проведення загальноміських культурно-масових заходів значних порушень громадського порядку та спокою лучан у минулому році не зафіксовано. У 2011 році міською владою спільно з міським відділом УМВС  України у Волинській області відкрито два дільничні пункти міліції: один –  на проспекті Волі, 33, інший – у мікрорайоні Вересневе. 
Працівниками відділу муніципальної дружини міської ради (начальник   Корнейко М.М.) у 2011 році в результаті рейдів щодо виявлення правопорушень у сфері благоустрою складено 210 протоколів та вручено 412 приписів про усунення порушень. Крім цього, проводились рейди щодо виявлення самовільного знищення зелених насаджень, спалювання відходів та рослинних залишків, а також запобігання самовільній торгівлі у не встановлених для цього місцях.
Працівниками відділу охорони праці (начальник Чепурний В.І.) у 2011 році  взято на облік 52 нещасних випадки на виробництві, в тому числі – 4 зі смертельними наслідками та виявлено 273 порушення законодавства з охорони праці на підприємствах, в установах та організаціях міста.

Місцеве самоврядування, відкритість влади та інформаційні технології   
З метою підвищення ефективності діяльності виконавчих органів міської ради та оптимізації витрат на їх утримання в кінці 2010 року проведено реорганізацію виконавчих органів міської ради. Відповідно до рішення  міської ради від 30.12.2010 № 3/6 «Про затвердження структури виконавчих органів  ради,  загальної  чисельності апарату ради та її виконавчих органів» зі   змінами,   внесеними   рішеннями   міської  ради  від  25.05.2011 №10/17,     від  20.07.2011  № 12/4  та  від  27.10.2011  № 15/64,  затверджена  структура у кількості  38 виконавчих органів ради загальною  чисельністю  апарату  ради  та її виконавчих органів  у кількості 456 штатних одиниць, в т.ч. службовці – 25 штатних одиниць, фахівці – 4 штатних одиниці та робітники – 46 штатних одиниць, а також 381 посадова особа місцевого самоврядування. 
Якщо проаналізувати віковий ценз спеціалістів і керівників, то переважна кількість працюючих – молоді спеціалісти віком від 28 до 35 років.

 У 2011 році відділом кадрової роботи та нагород (начальник Гудима В.М.) здійснено організаційні заходи щодо проведення 12 засідань конкурсної комісії по організації і проведенню конкурсу при прийнятті осіб на роботу у виконавчі органи Луцької міської ради. Кількість призначених працівників  за  конкурсом склала 29 осіб,  з них:  на посади керівників було прийнято  9 осіб,   спеціалістів – 19 осіб, одна особа рекомендована в кадровий резерв та в подальшому прийнята на посаду згідно п.26 Порядку проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державних службовців затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15.02.2002 №169. Комісією по організації і проведенні конкурсу при прийнятті на роботу рекомендовано 16 осіб у кадровий резерв. 8 осіб, які попередньо мали статус державного службовця, у зв’язку з успішним проходженням стажування прийнято за переведенням з держустанов, 7 осіб було прийнято іншим способом, передбаченим чинним законодавством. Головними чинниками, які визначають службове просування, є професійний досвід та знання, інтелектуальний потенціал, ерудиція і об’єктивна оцінка результатів діяльності кожної посадової особи, яка здійснюється за рахунок відповідальності за свою ділянку роботи, готовності та здібностей по-діловому вирішувати виробничі питання з колегами. Таким чином, шляхом успішного стажування переведено на вищі посади 38 осіб. 

Протягом року звільнені 69 працівників, з них: 34 особи звільнені у зв’язку зі скороченням посад, 35 осіб – з інших підстав.
 Передумовою кадрового забезпечення служби в органах місцевого самоврядування є створення резерву заміщення посад  усіх категорій, що дає можливість прогнозувати персональні просування по службі, їхню послідовність та забезпечувати реалізацію різноманітних заходів, що стосуються резерву. Такий резерв створюється цільовим методом  на конкретні посади. Таким чином було переведено 9 посадових осіб, як таких, що перебували у кадровому резерві, з них 3 особи  на керівні посади та 6 осіб на посади спеціалістів.  У кадровому резерві  на посади керівників  та спеціалістів виконавчих органів міської ради перебуває 508 осіб. З них 241 особу (47,4 відсоток) зараховано на посади керівників та 267 осіб (52,6 відсотка) – на посади спеціалістів. У кадровому резерві на посади керівників підприємств, установ, організацій та закладів, що є у міській комунальній власності  перебуває 70 осіб. Вживаються заходи щодо заохочення та стягнення працівників. Оголошено догани 6 працівникам виконавчих органів міської ради, 1 керівнику комунального підприємства та 21 працівнику виконавчих органів міської ради затримана присвоєння чергових рангів.

Відповідно до укладених договорів з вищими навчальними закладами міста на 2010-2011 навчальний рік протягом минулого року 146 студентів пройшли виробничу практику у виконавчих органах міської ради.
Відповідно до положень про Подяку міського голови та Почесну грамоту Луцької міської ради (розпорядження міського голови від 28.11.2006 № 521-р зі змінами та доповненнями, рішення міської ради від 06.12.2007 № 21/8),  підготовлені матеріали та оголошено 1079 Подяк міського голови, 172 Подяки міського голови колективам  підприємств, установ та організацій, а  також 108 осіб нагороджено Почесними грамотами міської ради. 

Відповідно до рішення міської ради від 08.09.2011 № 13/111 присвоєно звання «Почесний громадянин міста Луцька» Струцюку Й.Г. 

Для консультацій з громадськістю  у прийнятті важливих рішень та реалізації напрацьованих планів при  міському голові створено консультативно-дорадчі органи: Громадську раду, Раду директорів підприємств та організацій міста, Архітектурно-містобудівну раду та Координаційну раду з питань розвитку малого та середнього підприємництва. Зокрема, до складу Громадської ради  увійшли 28 представників найактивніших громадських організацій міста. Загалом у Луцьку сьогодні функціонує 150  міських осередків громадських організацій, 12 з них беруть найактивнішу участь у суспільному житті громади. До складу Ради директорів підприємств та організацій міста входять керівники найбільших  та найпотужніших підприємств Луцька. Усі вони – ефективні менеджери, які роблять великий внесок у розбудову та розвиток не лише своїх підприємств, але й усього міста.  

Одним з головних джерел  офіційної інформації про  діяльність Луцької міської ради, виконавчого комітету та структурних підрозділів є  веб-сайт міської ради. У червні минулого року в рамках реалізації проекту «Вдосконалення електронного врядування», за сприяння Міжнародного  фонду «Відродження» та «Фонду місцевого розвитку», було розроблено та впроваджено нову версію офіційного сайту, який  став більш доступним, публічним, інформативнішим. Міська влада зацікавлена в активному залученні громади до процесів розвитку міста, вдосконаленні та впровадженні нормативно-правових актів. Щоденно рубрики «Анонси» та «Оперативні новини» поповнюються новою інформацією. Зокрема, за 2011 рік було опубліковано понад 1500 інформаційних матеріалів. З метою консультацій з громадськістю на сайті постійно розміщуються проекти документів та  регуляторних актів, а також вже прийняті розпорядження та ухвалені рішення. Для потенційних інвесторів та гостей міста створені окремі інформативні розділи. Лучанам сайт пропонує актуальну інформацію про перелік послуг, які надаються виконавчими органами міської ради, та комунальні тарифи. Відтепер за допомогою сайту будь-хто може звернутись до міської ради, виконавчих органів, оформити запит на надання публічної інформації.  
У  минулому році з часу набрання чинності Закону України «Про доступ до публічної інформації» у виконавчі органи міської ради надійшло 205 запитів на публічні інформацію. З них через сайт – 61 запит. За результатами розгляду задоволено 198 запитів на інформацію, 15 – скеровано за належністю. Прокуратурою міста зроблено 2 подання про усунення порушень законодавства про публічну інформацію, у зв’язку з чим посадових осіб, які допустили порушення, притягнуто до дисциплінарної відповідальності. 

Крім цього, усі регуляторні та нормативно-правові акти, які розглядають  на засіданнях депутати міської ради та члени виконавчого  комітету, оголошення про тендери та аукціони, конкурси на заміщення вакантних посад друкуються  на сторінках міського  комунального видання «Луцький замок».
З метою підвищення якості послуг, що надаються заявникам, які звертаються у міську раду,  покращено технічне оснащення виконавчих органів міської ради та вдосконалено систему електронного документообігу. Загальним відділом міської ради (начальник Бортнік Н.С.) у 2011 році зареєстровано     12 043 документи вхідної кореспонденції на ім’я міського голови та заступників міського голови, а також  6828  – вихідної кореспонденції.
За даними відділу ведення Державного реєстру виборців  (начальник Гальченко Н.В.) станом на 31 січня 2012 р. Державний реєстр містить  156 993 записи про діючих виборців м.Луцька. У 2011 р. відділом впроваджено зміни  у веденні Реєстру відповідно до нової редакції Закону України “Про Державний реєстр виборців”. Зокрема, чітко визначено поняття “виборчої адреси”, зменшено періодичність поновлення персональних даних з одного разу на квартал до одного разу на місяць, змінено та доповнено перелік відомостей періодичного поновлення персональних даних Реєстру і суб'єктів їх подання, запроваджено механізм тимчасової зміни місця голосування без зміни виборчої адреси. Відповідно до цих нововведень проведено технологічні зміни у системі.

У зв’язку із підготовкою до проведення виборів народних депутатів України 28 жовтня 2012 року відділом здійснюється робота з формування пропозицій щодо утворення звичайних та спеціальних виборчих дільниць на постійній основі відповідно до статей 19-22 Закону України “Про вибори народних депутатів України”.

Як вже говорилось – міська влада робить усе, щоб забезпечити лучанам та потенційним  партнерам доступ до інформації про свою діяльність. Робота виконавчих органів є  максимально прозорою, влада  завжди готова до діалогу та співпраці.

 
Окрім щотижневої програми «Місто», яка детально висвітлює  діяльність міської влади, щомісячно на Волинському телебаченні виходить програма «Слово депутата». З цього року на телеканалі «Нова Волинь» виходить програма «Луцький депутат».  Програми висвітлюють діяльність міської влади, депутатів та виконавчих органів ради.  В минулому році було проведено 23 «прямі ефіри» міського голови, його заступників та керівників виконавчих органів міської ради на Волинському телебаченні, ТРК «Аверс» та радіо «Сім’я і дім». Така форма роботи якнайкраще забезпечує двосторонній зв’язок із громадою, адже лучани мають змогу поставити запитання та отримати відповідь. 

Організовано 8 прес-конференцій для місцевих та всеукраїнських ЗМІ. Серед них  –  дві розширені прес-конференції за підсумками ста днів та року роботи на посаді міського голови, під час яких прозвітовано перед громадою про зроблене у різних галузях міста та означено плани на наступний рік. На сторінках обласних газет та Інтернет-видань у 2011 році надруковано понад 1800 матеріалів про діяльність Луцької міської ради, серед них – інтерв’ю, коментарі посадових осіб міської ради, матеріали надані відділом інформаційної роботи та авторські матеріали журналістів.

Щоденно у новинах і сюжетах ВОДТРК та ТРК «Аверс» висвітлюється  робота міської ради та події, які відбуваються у Луцьку.

 Згідно плану  розвитку архівної справи  на 2011 рік в архівний відділ міської ради (начальник Дрейчан А.О.) прийнято 573 справи постійного терміну зберігання. Всього в архівному відділі на  зберіганні  є 3 965 справ та 35 фондів установ, підприємств, організацій міста з 1939 до 2010 року.
Протягом 2011 року працівниками відділу звернень громадян (начальник Карп’як Л.В.) отримано та опрацьовано 7 764 звернення, в яких порушено 8 200 питань, для порівняння, за 2010 рік надійшло 7654 звернення. Збільшення кількості звернень до міської ради свідчить передусім, про зростання рівня довіри громадян до влади, їх сподівань на дієву допомогу міської ради та її виконавчих органах у вирішенні життєвих проблем. Домінували серед загальної кількості звернень заяви, вони становили 99%, пропозиції – 0,2 % та  скарги – 0,8 %. Лише 5 % від загальної кількості (619) заяв, що надійшли у відділ звернень, становили листи від органів влади вищого рівня. Це свідчення того, що значна частина питань вирішується на місцевому рівні і громадянам немає потреби звертатись до вищих владних структур. 
У 2011 році керівництвом міської ради  на особистому прийомі прийнято 1 429 громадян, що становить 24% всіх звернень.  Немало лучан побували на прийомах у керівників виконавчих органів.  Моніторинг результатів розгляду звернень показує, що у 2011 році вирішено позитивно 1476 звернень, або 18 % від загальної кількості, на 5 601 звернень надано роз’яснення по суті (68,3 %), 408 звернень (5,1 %) направлено за належністю і лише на 180 звернень (2,2 %) відмовлено у задоволені. Відділом звернень громадян забезпечується цілодобова робота групи оперативного реагування «15-80». За звітний період 17 796 телефонних звернень прийнято до роботи та забезпечено відповідне реагування. Варто зазначити зміну пріоритетів звернень до міської ради. Якщо у попередні роки громадяни звертались зі скаргами на роботу ЖКП міста, то в 2011 році 31% телефонних звернень стосувалися інформації щодо можливості отримання адміністративних послуг, графіків роботи виконавчих органів, переліків документів на отримання послуг тощо.  
Як наслідок, з метою вдосконалення системи надання адміністративних послуг  мешканцям міста Луцька міська рада ухвалила рішення від 26.10.2011 №15/3 «Про затвердження Програми створення Центру надання адміністративних послуг у місті Луцьку». Відкриття Центру заплановано на  ІV квартал  поточного року. У ньому буде  сконцентровано  максимальну кількість виконавчих органів, що надають послуги мешканцям, та створено такі умови їх обслуговування, щоб кожний міг швидко вирішити своє питання та отримати необхідну послугу.   Центр надання адміністративних послуг буде працювати за принципом «єдиного вікна».  У ньому будуть функціонувати   дозвільний центр,  відділ державної реєстрації суб’єктів господарювання, управління земельних ресурсів, управління містобудування та архітектури, а також  управління розвитку підприємництва та реклами, відділ управління майном міської комунальної власності. Крім цього, тут будуть проводити прийом громадян керівники інших виконавчих органів міської ради, щоб, у разі потреби, заявник міг  відразу звернутись за послугою у відповідний орган. У планах на майбутнє – створити при Центрі єдину диспетчерську службу,  до структури якої буде входити група оперативного реагування «15-80». На створення  Центру  залучено 100 тисяч гривень  Міжнародного фонду «Відродження» та «Фонду місцевого розвитку».
Підсумовуючи вищесказане, зауважу, що позитив, досягнутий у 2011 році, очевидний. Місто розвивається стабільно у всіх напрямках і отримало нові імпульси свого подальшого розвитку. Наші здобутки були б неможливими без підтримки мешканців міста, членів територіальної громади. Саме вони і визначають рейтинг влади в місті. 

Усвідомлюю, що є і проблеми. Сьогодні ми шукаємо шляхи їх вирішення, щоб кожний лучанин був упевнений у тому, що у місті є влада і міський голова, які працюють на благо міста та кожного його мешканця.

Підвищення комфорту життя громадян, захист малозабезпечених, благоустрій міста, розвиток його інфраструктури залишаються і надалі основними напрямками роботи міської ради та її виконавчого комітету.

 У грудні 2011 року  рішенням міської ради затверджено Програму економічного і соціального розвитку міста на 2012 рік. Основні плани і завдання, які  стоять перед міською владою на поточний рік, викладені у цьому документі. Серед основних пріоритетів визначено: 
-  будівництво 27-ї школи та дитячого садка у 55-му мікрорайоні;

-  розширення мережі дошкільних навчальних закладів;

- виготовлення проектної документації на будівництво житлового мікрорайону на вулицях Привокзальній і Стрілецькій (на 7-8 тисяч мешканців);

-   будівництво сміттєсортувального цеху в с.Брище;
-   відкриття Центру надання адміністративних послуг;

-   будівництво спортивних майданчиків на території шкіл;

-   розвиток  туристичної інфраструктури;

-   розробка комплексної схеми руху транспорту;
-   розширення та благоустрій території кладовища в селі Гаразджа;
- продовження капітального, поточного ремонту і реконструкцій доріг міста та прибудинкових територій, освітлення вулиць, прибудинкових територій, шкіл та інших соціальних об'єктів;

-  проведення комплексного благоустрою пр.Волі, Привокзальної площі, а також продовження реконструкції Театрального майдану;

-  продовження реконструкції меморіального комплексу «Вічна слава»;

- розчищення русла річки Сапалаївка та наведення благоустрою прибережної смуги річки;

-   сприяння та популяризація створення ОСББ;
-  продовження робіт з оснащення житлових будинків приладами обліку води та теплової енергії;

- продовження робіт щодо зовнішнього освітлення вулиць, прибудинкових територій;

-  продовження реконструкції внутрішньобудинкових інженерних мереж;

- реконструкція та капітальний ремонт світлофорних об'єктів міста, а також будівництво нових у місцях значної концентрації транспортних засобів;

- підтримка та впровадження заходів з енергозбереження в бюджетній сфері з метою зниження споживання енергоносіїв;

- продовження робіт щодо впорядкування парків та скверів міста. 

Таким чином, міська влада має багато планів на поточний рік в усіх сферах життя та господарювання міста.  Лише злагодженою, конструктивною роботою  місцевої влади та територіальної громади вдасться досягнути позитивних результатів.
Міський голова 






Микола Романюк
