Звіт
про забезпечення виконавчими органами Луцької міської ради здійснення державної регуляторної політики
у 2012 році
Відповідно до ст.42 п.6 Закону України « Про місцеве самоврядування в Україні»  та ст. 38 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі Закон), міська рада заслуховує щорічний звіт міського голови про здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами міської ради.

Керуючись ст. 31 Закону питання реалізації державної регуляторної  політики   покладено  на постійну депутатську комісію з питань торгівлі, послуг та розвитку підприємництва (голова комісії - Вега Ю.В.), а повноваження у здійсненні  організаційного забезпечення державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності покладенні на управління економіки Луцької міської ради.

Розпорядженням Луцького міського голови, затверджено склад головної простійної комісії для здійснення у виконавчих органах міської ради державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності  (розпорядження Луцького міського голови від 06.04.2011 № 158 «Про новий склад головної постійної комісії для забезпечення здійснення у виконавчих органах міської ради державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності). У склад головної постійної комісії входять представники громадських організацій, депутати міської ради, працівники органів виконавчої влади. Під час підготовки, прийняття, визначення результативності дії та перегляду регуляторних актів, регуляторними органами міської ради забезпечувалась процедура дотримання прозорості відповідно до вимог Закону України “Про засади державної регуляторної політки у сфері господарської діяльності”.  

Відповідно до ст. 7 вищезгаданого Закону, на 2012 рік затверджені плани діяльності з підготовки проектів регуляторних актів (далі План), в які протягом року вносились доповнення. 

Плани та доповнення до них затверджувались відповідними рішеннями виконавчого комітету та рішеннями Луцької міської ради, після чого оприлюднювались у ЗМІ (газета «Луцький замок» та на інтернет–сторінці Луцької міської ради в розділі «Регуляторна політика»).

Кожен проект регуляторного акту перед його затвердженням, розглядався на засіданні головної постійної комісії для забезпечення здійснення у виконавчих органах міської ради державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності на відповідність вимог ст.4, 8 Закону, на постійній депутатській комісії з питань торгівлі послуг та розвитку підприємництва (голова комісії - Вега Ю.В.), проходив процедуру оприлюднення та громадського обговорення, після чого затверджувався рішенням виконавчого комітету або рішенням міської ради. Після прийняття  кожен регуляторний акт оприлюднювався на протязі 10 днів в друкованих ЗМІ.

У 2012 році проведено 9 засідань головної постійної комісії, розглянуто 18 проектів рішень на відповідність вимог ст.4, 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», результати оформлено протоколами.

Відповідно до Планів у 2012 році було передбачено розглянути 11 проектів регуляторних актів виконавчого комітету та 7 проектів регуляторних актів Луцької міської ради. 
За звітний період прийнято 6 регуляторних актів, які пройшли повну процедуру відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». А саме:
 2 регуляторних акти затверджені рішеннями міської ради:

- «Про врегулювання оренди нерухомого майна територіальної громади міста Луцька» від 29.02.2012р. №21/32 (розробник відділ управління майном міської комунальної власності);

-  «Про затвердження Положення про порядок залучення, розрахунку розміру і використання коштів пайової участі у розвитку інфраструктури міста Луцька"        від 26.06.2012р. №27/19 (розробники управління економіки спільно з управлінням містобудуванням та архітектури);

4 регуляторних акти затверджені рішеннями виконавчого комітету:

- «Про Порядок визначення розміру плати за тимчасове користування місцем розташування рекламних засобів, що перебуває у комунальній власності територіальної громади міста Луцька» від 20.09.2012 № 629-1 (розробник управління розвитку підприємництва та реклами);

- «Про внесення змін у типовий договір на перевезення пасажирів автомобільним транспортом та затвердження вимог до бортових пристроїв громадського транспорту» від 19.10.2012 №690-1  (розробник управління транспорту та зв’язку);

- «Про Правила розміщення та функціонування тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території міста Луцька" від 02.08.2012    № 528-1 (розробник управління містобудування та архітектури);

- «Про тарифи на додаткові бібліотечні платні послуги» від 05.12.2012 № 808-1 (розробник комунальний заклад «Луцька міська централізована бібліотечна система»).
 Поряд з цим, наприкінці 2012 року було розпочато регуляторну процедуру відповідно до вимог Закону наступних проектів: 
- «Про затвердження Положення про порядок використання символіки міста Луцька при здійсненні підприємницької діяльності» (розробник управління розвитку підприємництва та реклами);

- «Про встановлення вартості проїзду в тролейбусах» (розробник Луцьке підприємство електротранспорту);

- «Про порядок встановлення технічних елементів (пристроїв) на будівлях та спорудах міста Луцька» (розробник департамент житлово-комунального господарства).

Ці проекти регуляторних актів, після завершення проходження регуляторної процедури,  будуть внесені розробниками на затвердження у 2013 році.

 З метою забезпечення процедури дотримання прозорості відповідно до вимог Закону, управлінням економіки постійно поновлюється інформація на веб - сайті Луцької міської ради в розділі «Регуляторна політика»:
· переліки  прийнятих  регуляторних актів;

· проекти регуляторних актів;

· аналіз регуляторного впливу;

· плани - графіки відстеження результативних діючих регуляторних актів та звіти про відстеження результативності їх дії;
· плани підготовки проектів регуляторних актів на 2012 та на 2013 рік;
· інформація про прискорений перегляд регуляторних актів.
· інформація – посібник  «На допомогу розробнику».
У 2012 році затверджені Плани діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік відповідним рішенням Луцької міської ради (від 28.11.2012 №34\26 «Про затвердження плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік») та рішенням виконавчого комітету (від 21.11.2012 №777-1 «Про план діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік»), згідно яких   планується  у 2013 році розглянути та прийняти  7 регуляторних актів.
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