Звіт міського голови

про здійснення державної регуляторної політики

виконавчими органами Луцької міської ради у 2015 році
Відповідно до п.6 ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та ст. 38 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі Закон), міська рада заслуховує щорічний звіт міського голови про здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами міської ради.

Керуючись ст. 31 Закону, питання реалізації державної регуляторної політики покладено на постійну депутатську комісію з питань торгівлі, послуг та розвитку підприємництва (голова комісії – Нестерук П.К.), а повноваження у здійсненні організаційного забезпечення державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності покладенні на департамент економічної політики Луцької міської ради.

Склад головної постійної комісії для здійснення у виконавчих органах міської ради державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності затверджено розпорядженням міського голови від 26.05.2015 № 187 «Про новий склад головної постійної комісії для забезпечення здійснення у виконавчих органах міської ради державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». Під час підготовки, прийняття, визначення результативності дії та перегляду регуляторних актів, регуляторними органами міської ради забезпечувалась процедура дотримання прозорості відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політки у сфері господарської діяльності».

Відповідно до ст. 7 вищезазначеного Закону, на 2015 рік затверджені плани діяльності з підготовки проектів регуляторних актів рішень виконавчого комітету та рішень Луцької міської ради (далі План), в які протягом року вносились доповнення.

Плани та доповнення до них затверджувались рішеннями виконавчого комітету або міської ради, після чого оприлюднювались у ЗМІ (газета «Луцький замок» та на сайті Луцької міської ради в розділі «Регуляторна політика»).

Кожен проект регуляторного акту перед його затвердженням проходить регуляторну процедуру, зокрема, розглядається головною постійною комісією для забезпечення здійснення у виконавчих органах міської ради державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності на відповідність вимогам ст. 4 - 10 Закону, постійною депутатською комісією з питань торгівлі, послуг та розвитку підприємництва, оприлюднюється та підлягає громадському обговоренню. Проекти рішень міської ради розглядаються також Державною регуляторною службою України. Після прийняття, рішення, які пройшли усю регуляторну процедуру, оприлюднювались на протязі 10 днів в ЗМІ.
Відповідно до Закону на кожен регуляторний акт та його аналіз регуляторного впливу видається експертний висновок про відповідність проекту рішення Закону, аналізу регуляторного впливу (далі – АРВ) даного проекту рішення Методиці проведення аналізу впливу регуляторного акта (далі – Методика). Так, у 2015 році було розроблено відповідно до Методики             7 АРВ. Підготовлено та розглянуто на головній постійній комісії 6 експертних висновків.

Крім того, проведено 12 засідань головної постійної комісії, розглянуто 14 проектів рішень на відповідність Закону України «Про засади державної регуляторної політки у сфері господарської діяльності», результати оформлено протоколами.

Відповідно до Планів у 2015 році було передбачено розглянути 9 проектів регуляторних актів виконавчого комітету та 6 проектів регуляторних актів Луцької міської ради.
За звітний період прийнято 10 регуляторних актів, які пройшли повну процедуру відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», а саме:
5 регуляторних актів, затверджені рішеннями міської ради:

- «Про порядок відрахування до бюджету міста частини чистого прибутку (доходу) комунальними підприємствами», рішення від 28.01.2015 №69/3, розробник управління фінансів та бюджету;

- «Про внесення змін в рішення та додаток до рішення міської ради від 24.06.2009 №42/20 «Про впорядкування орендної плати за землю», рішення Луцької міської ради від 28.01.2015 №69/39, розробник управління земельних ресурсів;

- «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2008 №33/5 «Про затвердження Правил додержання тиші в громадських місцях на території міста Луцька», рішення Луцької міської ради від 26.02.2015 № 71/26, розробник управління розвитку підприємництва та реклами;
- «Про додаткові заходи щодо підтримки українського виробника», рішення Луцької міської ради від 26.02.2015 №71/25, розробник управління розвитку підприємництва та реклами;

- «Про плату за землю», рішення міської ради від 24.06.2015 №75/9, розробник управління фінансів та бюджету;
5 регуляторних актів, затверджені рішеннями виконавчого комітету:

- «Про вартість проїзду в автобусах, що працюють на міських маршрутах у звичайному режимі руху та у режимі маршрутного таксі», рішення виконавчого комітету Луцької міської ради від 18.02.2015 № 76-1, розробник департамент економічної політики;

- «Про конкурс з визначення операторів для паркування транспортних засобів у м. Луцьку», рішення виконавчого комітету Луцької міської ради від 18.03.2015 №140-1, розробник КП «Автопарксервіс»;

- «Про Єдиний адресний реєстр міста Луцька», рішення виконавчого комітету Луцької міської ради від 03.06.2015 № 308-1, розробник управління містобудування та архітектури;
- «Про вартість проїзду в міському електричному транспорті (тролейбусі)» рішення виконавчого комітету Луцької міської ради від 17.06.2015 № 343-1, розробник «Луцьке підприємство електротранспорту»;

- «Про вартість ритуальних послуг, що надаються Луцьким спеціалізованим комбінатом комунально-побутового обслуговування», рішення виконавчого комітету міської ради  від 08.07.2015 № 381-1, розробник Луцький спеціалізований комбінат комунально-побутового обслуговування.
Разом з цим, у 2015 році було розпочато регуляторну процедуру відповідно до вимог Закону наступних проектів рішень:
- «Про Порядок розміщення вивісок у місті Луцьку»;

- «Про врегулювання питання щодо обмеження проїзду транспорту на територію історико-культурного заповідника у м. Луцьку»;
- «Про забезпечення участі територіальної громади м. Луцька у здійсненні громадського контролю за наданням послуг з утримання будинків, споруд та прибудинкової території»;

- «Про вартість проїзду в міському електричному транспорті (тролейбусі)»;

- «Про внесення змін в додаток 3 до рішення виконавчого комітету міської ради від 14.10.2010 № 659-1 «Про конкурси на перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування у м. Луцьку».

Протягом року проводились відстеження результативності дії прийнятих регуляторних актів.
У 2015 році затверджені Плани діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік відповідними рішеннями Луцької міської ради (від 03.12.2015 № 1/8 «Про затвердження плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік», від 24.12.2015 №2/31 «Про внесення доповнень в додаток до рішення міської ради від 03.12.2015 № 1/8 «Про затвердження плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік») та рішенням виконавчого комітету (від 18.11.2015 № 680-1 «Про план діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік»), згідно яких у 2016 році планується розглянути та прийняти 5 регуляторних актів.

З метою забезпечення дотримання прозорості відповідно до вимог Закону, постійно поновлюється інформація на сайті Луцької міської ради в розділі «Регуляторна політика» щодо переліку прийнятих регуляторних актів, проектів регуляторних актів та їх аналізу регуляторного впливу, плану відстеження діючих регуляторних актів та звітів про відстеження результативності їх дії, планів підготовки проектів регуляторних актів, а також інформація про прискорений перегляд регуляторних актів та інформація – посібник «На допомогу розробнику».
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