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           Протягом 2017-2018 років у місті взято курс на здійснення капітальних ремонтів дворових територій та доріг. 
            У 2017 році виконано капітальний ремонт 14 обєктів вулично-дорожньої мережі та 53 прибудинкові території. Зокрема проведено ремонт вулиць А.Кримського, Липинського, Кривий Вал, Генерала Шухевича та проспекту Василя Мойсея. Розпочато капітальний ремонт вулиць Ковельська та Героїв УПА. Поточним ремонтом відремонтовано  198 об’єктів вулично-дорожньої мережі та 7 прибудинкових територій. Особлива увага з поточного ремонту у 2017 році приділялася вулицям з грунтовим покриттям, а також влаштуванню та ремонту пішохідних доріжок та тротуарів. Так на вулицях Мисливській, Волноваській, Гречаній, Комка, Попова, Нахімова, Нестерова, Гоголя, Тополева, С.Перовської, Садовського, Паторжинського, Гречаній, Ошуркевича, Марка Вовчка, Вишківська та ін. влаштовано щебеневе покриття з напівпросочуванням бітумом.

        Облаштовано пішохідні доріжки в районі  Храму Всіх Святих землі Волинської та р. Сапалаївки, біля житлових будинків на пр-ті Президента Грушевського, вул. Січовій, вул. Гордіюк, вул.Рівненській, пр-ті Волі, вул. Ковельській, та ін. 
        Виконано нове будівництво мереж вуличного освітлення по 6-8 Малоомелянівському провулках,  вул. Малоомельянівській, 1,2,3 та 4-му Степових провулках , вул. Ковпака, вул. Донцова, 2-му і 3-му провулках Трутовського та проведено капремонт мережі на вулицях А. Кримського та Липинського.
         Виконано додаткове освітлення 61 пішохідного переходу, проводився поточний ремонт та утримання в належному стані мережі зовнішнього освітлення та світлофорних об’єктів.
Нанесено 1300 м2  дорожньої розмітки холодними пластиковими матеріалами та 14450 м2   фарбою.
         У 2018 році виконано реконструкцію мереж зовнішнього освітлення на вулицях: Вавілова, Північна, Кармелюка, Щепкіна, Холмська, Курчатова, Бічна, Поморська, Потапова та на проспекті Волі (від вул. Шопена до вул. Чехова).
         Місто виграло Європейський грант на розвиток дорожньої інфраструктури на суму 840,790 тис. євро. За вказані кошти планується провести реконструкцію мережі зовнішнього освітлення на вулицях Рівненська та Конякіна. На даний час на вулицях Рівненській та Конякіна встановлено 346  світильників «Корвет ЖКУ-150», які експлуатуються з 2001-2003 років та часто виходять з ладу. Електричний струм до світильників (в основному) надходить по дротяних повітряних лініях без ізоляції, що  приводить до коротких замикань (особливо при сильному вітрі). Планується заміна існуючих світильників на LED світильники типу Ampera на 48  світлодіодах  та заміну електропроводів на самонесучий ізольований провід AsXSn без заміни опор. 
        Передбачено також додаткове освітлення 12 пішохідних переходів світильниками типу ДСУ-120 із жовтим мигаючим ліхтарем для привернення уваги водіїв. Даний захід дасть економію  до 135900 кв/год електроенергії за рік та економію коштів на  обслуговування мережі, покращить умови  для учасників дорожнього руху в темну пору доби.
        Також планується на магістральних вулицях із значною інтенсивністю руху організувати координоване (за принципом «зелена хвиля»)  управління транспортними потоками на проспектах Волі, Соборності, Відродження, Перемоги та вулицях Рівненській, Львівській і Ковельській. Провести заміну застарілого обладнання на інших світлофорних об’єктах із можливістю зміни програм керування в залежності від пори доби та днів неділі та створити центральний пункт управління дорожнім рухом.
        Заплановано виконати капітальний ремонт ділянки вулиці Рівненська з влаштуванням тротуарів та велодоріжок.
        Відповідно до Програми з благоустрою міста на 2016-2017 роки та з метою утримання у належному стані міських зелених насаджень за звітний період на території міста до основних заходів проведено роботи із видалення 202 фаутних та аварійних дерев, викошування 3290,1 тис.м2 газонів, висаджено 129,1 тис. шт. квітів на загальній площі 2,66 тис.м2, проведено формувальну обрізку 416 крон дерев, пострижено живоплоту 48,6 тис.м2, висаджено 85 од. крупномірних саджанців дерев та 224 од. декоративно-листяних і красиво-квітучих кущів. Для розкриття видимості дорожніх знаків проведено підрізання гілок на стовбурах 711 дерев, посіяно 1,9 тис. м2 нових площ газонів. Всього виконано робіт на суму   5145,706 тис. грн. 
        Забезпечено роботу 5-ти міських фонтанів у святкові та вихідні дні.
Виконані роботи з капітального ремонту об’єктів та елементів благоустрою –  сходів та підпірної стінки а саме:
- підпірної стінки та сходів між будинками №№8-10-6 на вул. Прогресу, на суму 217,4 тис. грн.;
- сходів на вул. Степана Бандери між буд. №№11-13, на загальну суму 295,470 тис. грн.;
- сходів на вул. Луговій до вул. Глушець на суму 278,125 тис. грн.;
- сходів на вул. Митрополита Андрея Шептицького, 32, на загальну суму 29,531 тис. грн.;
- сходів спуску до води на пляжі в Центральному парку культури та відпочинку ім. Лесі Українки, на суму 56,565 тис. грн.;
- агрегатів насосної станції у Центральному парку культури та відпочинку ім. Лесі Українки, на загальну суму 298,655 тис. грн.;
- посадкового майданчика зупинки громадського транспорту „На вимогу” на пр. Відродження, 41, на суму 89,131 тис. грн.;
  Поточним ремонтом відремонтовано: 
- дев’ять зупинок громадського транспорту, на суму 11, 467 тис. грн.;
· стіну бомбардування та стіну розстріляних в’язнів Луцької тюрми на вулиці Кафедральній, на суму 8, 85 тис. грн.;
· сходи на вул. Світла між будинками №№5-9, на суму 158,413 тис. грн.
Для комплексного облаштування міських та дворових територій придбано 168 одиниць дитячого ігрового та фізично-розвиваючого  обладнання, 130 лавок,  232 смітники.
         У місті своєчасно розпочато купальний сезон. Здійснено 16 досліджень лабораторного контролю за показниками якості води та ґрунту в межах пляжних територій. Незадовільних показників не виявлено. 
За кошти на підтримку належного санітарного стану у м. Луцьку  виконувались роботи з санітарного очищення загальноміських територій, очищення проспектів, вулиць, майданів, провулків, шляхопроводів та транспортних розв’язок від сміття, а також у місті ліквідовано стихійні сміттєзвалища  на суму 683, 9 тис. грн. В весняно-літній період організовано ручне та механізоване прибирання міста від побутового сміття. При цьому очищено 264 км/п доріг, 727 тис м2 тротуарів, та 1140 тис. м2 газонів. 

          На сміттєзвалище в с. Брище вивезено 9 529 м3 зібраних з міської території зметів. 
          На станцію перевантаження (на базі ЛСКАП «Луцькспецкомунтранс») вивезено більше 628 вантажних автомобілів з великогабаритними відходами, гіллям та деревиною для подальшого їх подрібнення і утилізації. 
З метою забезпечення належного функціонування мереж зливової каналізації, прочищено 3 130 м/п мережі,  очищено від сміття та бруду 198 колодязів зливової каналізації. Встановлено 112 решіток та відремонтовано 36 оглядових колодязі з заміною люків, а також відновлено зливову мережу на вул. Гулака Артемовського, Карпенка Карого та Лесі Українки  та ін. на загальну суму 1755,3 тис. грн. Проведено реконструкцію зливової мережі на «Балківському масиві» на суму 2515,1 тис. грн.
         Виконано поточний ремонт 22-х мостів та шляхопроводів в місті на суму 616 621,16 грн.
          Впроваджується пілотний проект щодо становлення індивідуальних контейнерів для збору сміття у приватних домоволодіннях. На перших етапах впровадження цих заходів мешканці були пасивними, проте станом на сьогодні мешканцями приватного сектору придбано 958 шт. сміттєвих контейнерів. Роз'яснювальна робота з населенням з цих питань продовжується.   
          З метою забезпечення належного стану міської території в зимовий період 2017-2018 років здійснювався особистий контроль та об’їзд містом  профільним заступником міського голови, директором та заступником департаменту житлово-комунального господарства.
На виконання розпорядження міського голови від 22.11.2017 № 625 «Про забезпечення утримання вулиць міста в зимовий період 2017-2018 років» на утримання території міста було задіяно наступну техніку: ЛСКАП „Луцькспецкомунтранс” – 6 автомобілів посипально-відвалочних на базі МАЗ та 1 на базі автомобіля КАМАЗ, 1 – навантажувач снігу, 3 – погружчика, 1 – підмітальна щітка з відвалом на базі автомобіля ЗІЛ-130, 5 – самоскидів, 1 – грейдер, 1 – трактор МТЗ-80 з відвалом. 
            На початку зимового періоду 2017-2018 років заготовлено – 6000 т протиожеледних матеріалів, а саме: 3000 т піщано-соляної суміші, та 3000 т щебенево-соляної, 180 т солі. На кінець 2017 року додатково закуплено 210 т солі  та в січні 2018 р. ще 220 т солі (всього 572 т солі). 
           При настанні несприятливих погодних умов було передбачено цілодобове чергування спецтехніки на базі ЛСКАП «Луцькспецкомунтранс».  Для розчищення снігових заметів додатково укладено угоди з підприємствами, які мають грейдерну техніку: ДПМК, ТзОВ «Унідор», «Луцькспецбуд», ПП „Сметана”, ПП «Кочулап», МП «Шлях» та інші. 

Для утримання тротуарів та дворових територій в зимовий період житлово-комунальними підприємствами міста було задіяно 12 тракторів. 
На вулицях міста для підтримання в належному стані  зупинок та пішохідних переходів міста було задіяно понад 90 двірників та встановлено 215 ящиків з щебенево-соляною сумішшю.
Всього для утримання вулично-шляхової мережі міста використовувалась 31 одиниця снігоприбиральної техніки.
           Проблемних заторів та затримок руху транспорту в місті не було.
            Відповідно до затверджених графіків проведення капітальних ремонтів ліфтів (які відпрацювали гранично встановлений термін 25 років)  в житлових будинках у 2017 році виконано ремонт 112-ти ліфтів  в 48-ми будинках (в т.ч. ОСББ) на суму 2817,8 тис. грн., окрім того сума співфінансування мешканців склала 1237,6 тис. грн.  В 2018 році проведено капітальний ремонт  37 ліфтів на суму 1 292 400 грн.
          Впроваджено заходи, передбачені Програмою обладнання підвищувальних насосних станцій м. Луцька приладами для регулювання тиску води у внутрішньобудинкових мережах. Встановлено 4  перетворювачі частоти в системі управління підвищувальними насосами на  ЦТП(вартість 705,2 тис. грн.), що дало змогу забезпечити   37 дев’ятиповерхових житлових будинки цілодобовою подачею холодної води. Завдяки таким заходам досягнуто достатній тиск в окремих 5-ти поверхових будинках, де відсутня холодна вода у нічний час.
            Для забезпечення безпечної експлуатації житлового фонду міста проведено підсилення несучих конструкцій житлового будинку №3 на пр. Молоді на суму 13,8 тис. грн.
Досить вагомим внеском на шляху до енергозбереження  стало фінансування робіт по встановленню загальнобудинкових лічильників обліку теплової енергії: 60% кошти Луцької міської ради, 40% співфінансування мешканців будинку.  За 2017 рік  встановлено 35-ть  вузлів обліку теплової енергії (в т.ч. ОСББ) на суму 1921,6 тис. грн., а також залучено  1281,1 тис. грн. – співфінансування від мешканців будинків.

Проведено капітальний ремонт покрівель житлових будинків №41 на пр. Відродження та №6 на вул. Шевченка затрачено 374,3 тис. грн., а також залучено  225,5 тис. грн. – співфінансування від мешканців будинків.

          Для запобігання підтоплення підвалів житлових будинків на вул. Ярощука 18-24 проведено капітальний ремонт мережі водовідведення на що затрачено 242,9 тис. грн.
           У місті Луцьку станом на сьогодні створено 359 ОСББ в 395 будинках та  продовжують успішно працювати дві Програми, що стосуються ОСББ.
Одна з них передбачає надання допомоги новоствореним та вже діючим ОСББ у проведенні робіт по капітальному ремонту будинків та їх конструктивних елементів – це Програма сприяння діяльності об’єднань співвласників багатоквартирних будинків на території міста Луцька на 2015-2019 роки. Станом на сьогодні проводиться прийом пропозицій від ОСББ на участь в реалізації заходів Програми.
              У 2017 році закінчився термін дії Програми відшкодування відсоткових ставок за залученими кредитами, учасниками якої були ОСББ нашого міста. За час дії Програми відшкодування відсотків за залученими кредитами проводилось по 72 кредитних договорах.
               З 2018 року в місті Луцьку працює Програма відшкодування частини суми кредитів ОСББ та ЖБК міста Луцька, залучених на впровадження в будинках енергоефективних заходів на 2018-2020 роки. Відповідно до цієї Програми продовжується відшкодування відсотків за кредитними договорами, залученими на впровадження ОСББ енергоефективних заходів в рамках Програми відшкодування відсоткових ставок. Станом на цей час відшкодовано 648,7 тис. грн.. по 62 кредитних договорах.
           У місті доглядається 5 кладовищ, 3 братські могили, 3 місця увіковічення пам’яті загиблих захисників Вітчизни та всі пам’ятки історичної і культурної спадщини міста. Виконувались роботи із поховання одиноких громадян та здійснювалось цілодобове чергування автокатафалка для потреби МВ УМВС України у Волинській області. Видатки у галузі поховальної справи склали суму 2605,018 тис.грн.
           На території старого міста проведено перепоховання останків після ексгумації виявлених в результаті здійснення окремих заходів з проведення польових пошукових досліджень поховань жертв воєн і політичних репресій на вул. Кафедральній, 16. Сума видатків склала 34,055 тис.грн. 
           З метою вшанування загиблих учасників АТО на Сході України на міському кладовищі в с. Гаразджа проведено реконструкцію Алеї Почесних Поховань з влаштуванням 3-х  пам’ятників загиблим воїнам. 
           Завершальними роботами у 2017 році були роботи з новорічного та різдвяного оформлення міста. Видатки на святкове оформлення міських ялинок склали суму 295,870 тис.грн.
Департамент муніципальної варти
            Робота департаменту муніципальної варти була спрямована на забезпечення правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, здійснення контролю за дотриманням законодавства у сфері благоустрою  та забезпечення профілактики правопорушень на території міста Луцька.
          Рішенням міської ради в серпні 2017 року затверджено штатний розпис департаменту муніципальної варти в кількості 50 посад. З метою оперативного реагування на звернення, які надходять в департамент муніципальної варти та припинення різного роду правопорушень створено відділ «Група швидкого реагування». Інспектори відділу здійснюють патрулювання містом за допомогою автомобіля та велосипедів, а також оперативно виїжджають на звернення, які надходять в департамент та міську раду. Для цього  створено телефонну «гарячу лінію» +380670000679.
За звітний період в департамент надійшло 2040 звернень громадян. Інспекторами департаменту видано 3186 приписів про усунення порушень та складено 2952 протоколи про адміністративні правопорушення.
Впродовж звітного періоду інспекторами відділу контролю за благоустроєм та санітарним станом міста департаменту муніципальної варти проводилась робота у сфері дотримання Правил благоустрою міста Луцька, зокрема:
- здійснювався контроль щодо заборони засмічення територій міста (на порушників складено 268 протоколів);
- контроль щодо заборони звалювання гілля, відходів, листя, деревини, землі, снігу у невизначених для цього місцях, складування будівельних матеріалів у невизначених для цього місцях (складено 301 протокол);
- контроль щодо заборони спалюванням промислових та побутових відходів, листя, гілля тощо (на порушників складено 76 протоколів);
- контроль за паркуванням автостранспортних засобів у невідведених для цього місцях – зелених зонах, тротуатах тощо (складено 721 протокол);
- контроль за розміщенням реклами у невизначених для цього місцях, влаштування городів тощо (складено 170 протоколів);
- контроль за триманням та вигулом котів та собак (складено 93 протоколи за ст. 154 КУпАП)
         Значна увага приділялась виявленню фактів несанкціонованого зливу стоків до міської каналізаційної мережі (виявлено 20 фактів та складено адмінпротоколи).Департаментом муніципальної варти  проводяться систематичні рейди по боротьбі  з тютюнопалінням. На порушників складено 842 протоколи за  ч.1 ст.175 КУпАП. Департаментом муніципальної варти спільно з ЛСКАП «Луцькспецкомунтранс» проводиться роз’яснювальна робота серед мешканців приватного сектору щодо необхідності закупівлі індивідуальних контейнерів для збору сміття. Результатом проведеної роботи є 507 встановлених контейнерів для збору сміття з квітня 2017 року.
               З метою недопущення утворення стихійних ринків на території міста інспекторами відділу протидії стихійній торгівлі департаменту  організовано щоденні чергування інспекторів на вул. Глушець, Замкова, Кравчука, Конякіна, Львівська, пр. Соборності, пр. Грушевського, пр. Відродження (поблизу ринків). З метою виконання рішення міської ради від 20.04.2011 №9/23 «Про заборону продажу пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових та тютюнових виробів» (заборона продажу алкогольних напоїв в нічний час) департаментом проводяться регулярні перевірки закладів торгівлі та складено 132 протоколи за ч.2 ст.156 КУпАП.
               Працівниками департаменту проводилась робота щодо виявлення фактів торгівлі пивом (крім безалкогольного), алкогольними, слабоалкогольними напоями або тютюновими виробами з рук (продаж «сурогату»). За даними фактами в 2017 році складено 71 протокол за ч.3 ст. 156 КУпАП.
           Департаментом муніципальної варти за звітний період підготовлено, а виконавчим комітетом прийнято 124 рішення про демонтаж 277 незаконно встановлених  тимчасових споруд та демонтаж самовільно встановлених обмежувачів руху, парканів та інших конструкцій на території міста. 
           За звітний період інспекторами відділу демонтажів за самовільно розміщені тимчасові споруди та конструкції на території міста складено 209 протоколів про адміністративні правопорушення за ст. 152 КУпАП. Завдяки роз’яснювальній роботі, яку проводять працівники департаменту, значну частину незаконних об’єктів власники демонтували самостійно.
          В 2017 році безпосередньо відділом демонтажів департаменту муніципальної варти відповідно до рішень виконкому 2016-2017 років демонтовано 251 об’єкт, в тому числі 52 гаражі та металеві конструкції, 14 споруд для ведення підприємницької діяльності (кіоски, літні майданчики), 52 дерев’яних конструкцій – сараїв, 116 парканів, загорож та 17 обмежувачів руху. Загалом, в 2017 році зусиллями відділу демонтажів департаменту муніципальної варти в місті Луцьку було демонтовано понад 410 об’єктів (споруди демонтовані департамент та власниками самостійно). В 2018 році демонтажні роботи розпочато 16.04.2018 року у зв’язку з проведенням процедури відкритих торгів.
                В ході реагування на звернення управління ДСНС України у Волинській області та КЗ «Волинський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» відділом демонтажів демонтовано в 2017 році 17 обмежувачів руху, які розміщувались на проїжджих частинах та перешкоджали під’їзду спецтранспорту до місць виклику.
            В 2017 році департаментом муніципальної варти видано 403 аварійних ордери на проведення земляних робіт та 176 плановий ордер на роботи з благоустрою/земляні роботи, будівельних та капітальних ремонтів, реконструкції квартир під магазини, встановлення тимчасових споруд, оновлення бруківки, будівництво мереж водопостачання та  каналізації. 
Значну увагу департамент приділив відновленню благоустрою після проведення земляних робіт особливо при аварійних ситуаціях. 
Спеціалізоване комунальне автотранспортне підприємство «Луцькспецкомунтранс»
             Луцьким спеціалізованим комунальним автотранспортним підприємством «Луцьспецкомунтранс» придбано та введено в експлуатацію три сміттєвози на базі автомобілів Mercedes Benz – 2 шт. (придбані за кошти з бюджету міста), та Reno – 1 шт. (придбане за власні кошти підприємства).
За кошти місцевого бюджету в сумі 607 тис. грн. придбано 46 контейнерів об’ємом 1, 1 м³, 80 контейнерів об’ємом 0, 24 м³ та 500 контейнерів – 0, 12 м³ для реалізації жителям приватного сектору в розтермінування оплати на 2 роки. Наразі реалізовано 350 таких контейнерів. 
              За кошти місцевого бюджету придбано автомобіль-самоскид КамАЗ, на який встановлено обладнання для механізованого навантаження сміття (у сумі 398 тис. грн.).
         Значно поліпшилась система обслуговування доріг в зимовий період:
         1. Придбано за кошти місцевого бюджету обладнання для розчипання чистої солі на дороги.
         2. Вперше автомобіль самоскид було обладнано навісним плугом для відгортання снігу. 
         3. Придбано за кошти місцевого бюджету навантажувач «Бобкат» вартістю    750 тис. грн.
        4.Замовлено щітку для підмітання снігу на придбаний «Бобкат».
        5. Придбано та обладнано щіткою для відмітання снігу трактор МТЗ 82 вартістю 35 тис. грн.
        Значно зменшилась у відсотковому відношенні кількість висипаних на дороги сумішей, а збільшилась кількість солі.
        Додатково придбано за кошти місцевого бюджету:
        1. Котел га тверде паливо для обігріву ремонтної зони вартістю 11, 5 тис. грн.
         2. Переносний бензогенератор (17, 2 тис. грн.).
         3. Прилад для проведення радіометричного контролю завезених відходів на полігон села Брище (у сумі 99, 7 тис. грн.).
          Виділено 150 тис. грн. для придбання люків, решіток для обслуговування мереж зливової каналізації.У 2017 році вперше було виділено з місцевого бюджету 305 тис. грн. на рекультивацію старого полігону.У 2018 році на будівництво сміттєсортувальної лінії виділено з місцевого бюджету 6 млн. грн.. Зараз відбувається процес її виготовлення і встановлення. У квітні 2018 року почались підготовчі роботи по виготовленню проектно-кошторисної документації та проведення геолого-вишукуваних робіт на будівництво нового котловану під побутові відходи на існуючому полігоні села Брище.

         Загальна сума виділених коштів з місцевого бюджету:
У 2017 році – 2 011 700.00 грн;
За 1 півріччя 2018 року – 6 310 000.00 грн., та додатково 6 млн. грн. на сміттєсортувальну лінію.
            КП «Луцькводоканал»
            КП «Луцькводоканал» є комунальним підприємством, визнане природним монополістом та виконавцем послуг з централізованого водопостачання та водовідведення в м. Луцьку та 15 навколишніх селах.
             Станом на 01.01.2018 року підприємство надавало послуги 85,7 тис. споживачам, з них – 96,4% (або 82730 споживачів) складає населення. Підприємство є ліцензіатом НКРЕКП.Попри всі труднощі та складний фінансовий стан, КП «Луцькводоканал» продовжує працювати над покращенням якості надання своїх послуг. Доходи підприємства (без ПДВ) за 2017 рік становлять 110017,0 тис. грн., що на 31900 тис. грн. більше ніж за 2016 рік. Доходи від надання послуг з централізованого водопостачання та водовідведення (без ПДВ) становлять 103453,4   тис. грн., або 94,0% усіх доходів підприємства. 

       У 2017 році підприємство спрацювало зі збитками в розмірі 1361,0 тис. грн. Відповідно за 2016 рік підприємство отримало збитки у розмірі 11869,7 тис. грн. Витрати підприємства за 2017 рік становлять 111378,0  тис. грн., що на 13008 тис. грн. більше ніж за 2016 рік.Рівень відшкодування доходами фактичної собівартості послуг з водопостачання за 2017 рік склав 103,1%, з водовідведення – 95,5%.Середня заробітна плата на 1 працюючого за 2017 рік становить 4857 грн. Рівень плинності персона на підприємстві за минулий рік зріс на 20% у порівнянні з попереднім роком. Тарифи на послуги водопостачання, що надаються КП «Луцькводоканал» усім категоріям споживачам у 2017 році серед ліцензіатів НКРЕКП  та серед міст обласного значення у Волинській області були найнижчим.

Послуги водопостачання надаються споживачам безперебійно та цілодобово. 

Протягом 2017 року було запланованих 11 перерв у водопостачанні, які перевищують встановлені законодавством терміни (6 год.) та 5 випадків пониження тиску в мережі.

       Аварійно-диспетчерською службою (АДС) КП «Луцькводоканал» в 2017 років прийнято та опрацьовано 9853 звернень (повідомлень) всього, щодо:

· витоків на водопровідних мережах – 759 од. (у т.ч. на водогонах – 201, ком. тунелях – 53, вуличних мережах – 505),

· аварійних ситуації на каналізаційних колекторах – 8 од.,

· засмічень на каналізаційних мережах – 3703 од.

Поряд із ліквідацією аварійних ситуацій на мережах водопостачання та водовідведення,

· промито каналізаційних мереж – 93195 пог. м,

· замінено 1604 пог. м аварійних ділянок водопровідних мереж, 
· замінено 73 пог. м аварійних ділянок каналізаційних мереж, 
· замінено люків – 35 шт., 
- демонтовано вуличних водорозбірних колонок – 5 шт. (залишилось – 98 шт.),
· відремонтовано пожежних гідрантів – 7 шт.,
· замінено засувок – 14 шт.,
- замінено залізобетоннихз кришок на водопровідно-каналізаційних колодязях – 139 шт.,
- відремонтовано водопровідно-каналізаційних колодязів – 66 шт., 
Підприємство обслуговує та утримує в належному експлуатаційному стані 754 пожежних гідрантів (ПГ). Разом із представниками Управління ДСНС України у Волинській області, двічі на рік здійснюється перевірка роботи ПГ. 

Контроль якості води здійснюється на всіх етапах водопідготовки. 

Хіміко-бактеріологічною лабораторією КП «Луцьккводоканал» постійно проводились хіміко-бактеріологічні аналізи питної води на відповідність ДСанПіН 2.2.4-171-10 «Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною». 

Так, протягом 2017 року відібрано 24 252 загальних проб питної води (по санітарно-хімічним показникам – 21490, по мікробіологічним показникам – 2762), з них:

- з артезіанських свердловин – 62 проб (31 та 31 відповідно), 

- з водопровідної мережі – 2462 (1232 та 1232 відповідно), не відповідали затвердженим нормам – 38 (12 та 26 відповідно),

-.з водорозбірних колонок (ВРК)– 2296 (1148 та 1148 відповідно), не відповідали затвердженим нормам – 37 (12 та 25 відповідно),

- з тупикових ВРК та підвищувальних установок – 168 (64 та 84 відповідно),

 - з водогонів – 2920 (1460 та 1460 відповідно),

 - після ремонту та переобладнання водопровідної мережі – 78 (39 та 39 відповідно),

- контроль вмісту залишкового хлору – 13318,

 - контроль вмісту заліза загального на станціях знезалізнення – 6519.

        Згідно технологічного регламенту, каналізаційні очисні споруди (КОС) зобов’язані в процесі експлуатації суворо дотримуватися гранично допустимих скидів (ГДС) речовин у водний об’єкт після здійснення процесу 3-х стадій очистки механічної, біологічної та доочищення на біоставках. Постійний контроль за якісними показниками очистки здійснює відомча лабораторія підприємства, періодичний - органи санітарно-епідеміологічного нагляду та державного управління екології. За результатами санітарно-хімічних досліджень у 2017 році, стічні води після КОС відповідають ГДС, розробленим спеціалістами НДІ «Український науково-дослідний інститут екологічних проблем» м. Харків (лист Волинського обласного лабораторного центру МОЗ України № 5.1/178 від 24.01.2018р.).

Водопостачання м. Луцька здійснюється з 46-ти артезіанських свердловин, глибина яких коливається від 80 до 170 м. Підйом води у 2017 році становив 16412,8 тис. м3 або 43,3 тис. м3/добу. За період 2015-2017 років, обсяги піднятої води зменшилися на 863,9 тис. м3.

Зменшення обсягів піднятої води  вдалося досягти за рахунок:
1). виконання в 2016-2017 роках заходу «Технічне переоснащення 20-ти артезіанських свердловин» в рамках співпраці з Північною екологічною фінансовою корпорацією НЕФКО. Із модернізацією (заміною) насосного обладнання та встановленням приладів частотного регулювання на вказаних артезіанських свердловинах, КП «Луцькводоканал» досягло зменшення втрат піднятої води з 159,9 тис. м3 (0,93% до піднятої води) у 2015 році до 72,6 тис. м3 (0,44% до піднятої води) у 2017 році. Це стало можливим за рахунок урівноваження тисків в напірних збірних водогонах і, як наслідок, зменшення гідравлічних ударів та поривів водопровідних мереж; 

2). впровадження у 2017 році системи автоматизації і диспетчеризації процесів водопостачання Дубнівського майданчика водопідготовки (в рамках співпраці з НЕФКО),- дозволило підприємству зменшити «долю людського фактору» в роботі системи та мінімізувати ризики втрат води та пошкоджень у системі водопостачання.

Поряд із зменшенням обсягів піднятої води, відбувається зменшення втрат питної води після 2-го підйому (розподільчих мереж): з 5056,0 тис. м3 (30,6% до піднятої води) у 2016 році до 43389,0 тис. м3 (26,4% до піднятої води) у 2017 році. Затверджена НКРЕКП норма втрат питної води з розподільчих мереж – 25,5%.

На зменшення втрат питної води вплинуло ряд факторів, зокрема:


1). впродовж 2016-2017 років замінено 3974 пог. М. найбільш аварійних ділянок водопровідних мереж (d 25-600 мм), що, поряд із зменшенням матеріальних витрат на відновлювальні роботи тощо, відобразилося на кількості аварій та пошкоджень на мережі водопостачання: з 1066 у 2016 році до 759 у 2017 році. Така тенденція триватиме і надалі;


2). внесено зміни в роботу структурних підрозділів КП «Луцькводоканал» в частині посилення роботи із споживачами, пошуку реалізованої але непроданої питної води, нераціональних втрат, самовільних підключень тощо. Так, протягом 2016-2017 років, загальний обсяг реалізованої споживачам питної води зріс: з 10627,9 тис. м3 (64,4% до піднятої води) у 2016 році до 11316,1 тис. м3 (69,0% до піднятої води) у 2017 році.

         В 2017 році, зусиллями КП «Луцькводоканал» вдалося запобігти ситуацій, які могли б призвести до виникнення техногенних та екологічних катастроф із переростанням їх до класифікаційного рівня на об’єктах водопостачання в районі с. Рованці (замінено 336 пог м. стального водогону d 600 мм на поліетиленовий d 160 мм) та каналізації в районі КНС № 5 по вул. Карпенка-Карого (демонтаж частини аварійної ділянки стальної каналізаційної труби  d  800 мм із заміною на поліетиленову трубу d 630 мм).

Протягом 2017 року було замінено 366 пог. м застарілих труб в системі аерації каналізаційних очисних споруд (КОС) на трубні полімерні аератори. 

Вдосконалення конструкцій системи аерації в одному з аеротенків дозволяє підвищити ефективність методу біологічної очистки стічних вод та її інтенсифікації. Заміна трубопроводів аераційної системи є природоохоронним заходом, спрямованим на охорону водних ресурсів за рахунок поліпшення роботи споруд очищення стічних вод, а також зменшення ймовірності виникнення аварій, що можуть призвести до забруднення навколишнього природного середовища неочищеними стічними водами. 
         В 2018 році плановано замінити ще 375,5 пог. м застарілих труб в системі аерації КОС.
        За фінансової підтримки Луцької міської ради та технічним наглядом КП «Луцькводоканал», у 2017 році в мікрорайоні Вересневе (вул. Корольова, Невського, Ранковій, Ландау) збудовано каналізаційну мережу d 160-300 мм, загальною протяжністю 871 м та колодязями на ній в кількості – 21 од.  Під час будівництва були використані сучасні поліетиленові труби та герметизуючі матеріали. 

        Із введенням в експлуатацію новозбудованих мереж водовідведення мікрорайону Вересневе вирішено основне завдання,- припинення скидів побутових стічних вод на мулові карти Гнідавського цукрового заводу, та їх подача і очистка на КОС міста. Це, в свою чергу, має покращити екологічний стан навколишнього середовища. Уже декілька років поспіль на підприємстві вживаються ряд ефективних заходів, котрі значно скорочують рівень енергоспоживання. Причому така робота проводиться постійно, що дає можливість стабільно функціонувати підприємству та надавати споживачам послуги належної якості. 
        Протягом 2017 року КП «Луцькводоканал» виконувало заходи, що орієнтовані на зниження рівня енергоспоживання. 

Підприємство розробило та погодило із уповноваженими органами  Інвестиційну програму. Програмою передбачено та фактично виконано ряд заходів, зокрема:

Основні заходи з водопостачання:
- технічне переоснащення насосного обладнання на ПНС по вул. Сагайдачного, 2В,
- реконструкція водогону від вул. Дубнівська до вул. Єршова, 
- реконструкція водогону с. Рованці,
- технічне переоснащення насосного обладнання на НС Гнідавського водозабору.
Основні заходи з водовідведення: 

- модернізація насосного обладнання на КНС № 4,
- технічне переоснащення обладнання на повітродувній станції очисних споруд каналізації, 
- придбання ПЧТ на КНС № 11,
- реконструкція внутрістанційних елементів обв’язки обладнання КНС № 5,
- реконструкція частини трубопроводу збірного колектору КНС № 5,
- модернізація системи аерації очисних споруд каналізації.
Також, у 2017 році завершено виконання заходів в межах інвестиційного проекту співпраці з Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією (НЕФКО). Із запровадженням даних заходів підприємство скорочує споживання електричної енергії, не знижуючи ефективність  роботи водопровідно-насосних та каналізаційно-насосних 

Станом на 01.01.2018р. дебіторська заборгованість за надані послуги склала 9397,5 тис. грн. У порівнянні із 2016 роком, заборгованість зросла на 1605,8 тис. грн. Заборгованість населення за спожиті послуги складає 4746,8 тис. грн.

Заходи щодо зменшення дебіторської заборгованості на КП «Луцькводоканал»:
         КП «Луцькводоканал» систематично проводить попереджувальну та роз’яснювальну роботу з боржниками шляхом рознесення та вручення відповідних повідомлень, попереджень, претензій, досудових нагадувань; обмеження споживачів у наданні послуг водопостачання та прийому стоків, проведення співбесід із боржниками тощо.

Так, протягом 2017 року боржникам направлено 5400 претензій-попереджень на загальну суму 1026,5 тис. грн. Сплачено за вказаними попередженнями заборгованість в сумі 259,8 тис. грн. 

В 2017 році підприємством укладено 77 договорів реструктуризації на суму 230,2 тис. грн.

        Станом на 01.01.2018р. на виконанні ДВС Луцького міського управління юстиції знаходиться 1005 виконавчих листа на загальну суму 2925,0 тис. грн.  За 2017 рік повністю виконано виконавчих проваджень на загальну суму 92,4 тис. грн. 

        Що стосується перспектив розвитку КП «Луцькводоканал», - це забезпечення європейських стандартів якості послуг, впровадження заходів з енергозбереження, зменшення рівня екологічних викидів в навколишнє середовище, повна модернізація існуючого обладнання та мереж водопостачання та водовідведення.

       Поряд з цим, потребує нагального фінансування природоохоронний захід «Реконструкція біологічних ставків м. Луцьк Волинської області» (площею водного дзеркала – 8,64 га) в частині виконання будівельних робіт – 8369,455 тис. грн. Загальна кошторисна вартість заходу становить – 8589,286 тис. грн., експертний висновок замовлено УКБ Луцьквої міської ради.Пріоритетним для КП «Луцькводоканал» залишається проектування та будівництво споруд відведення зворотних (промивних) вод на Дубнівському майданчику водопідготовки із проектною потужністю 6 тис. м3/добу.
Необхідним для м. Луцька є будівництво каналізаційної зливової станції потужністю 1000 м3/добу, для прийняття стічних вод від асенізаційних машин. 
          Проте, для уникнення екологічної катастрофи, надзвичайно важливим є комплексна реконструкція очисних споруд каналізації.Так, в рамках реалізації спільного з Європейським інвестиційним банком проекту «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України» планується виконання заходу «Капітальний ремонт (модернізація системи аерації очисних споруд каналізації м. Луцьк», яким передбачено:

- реконструкцію аеротенків та повітродувної станції, 
- модернізацію технології видалення відходів із стічних вод,
- модернізацію системи мулового господарства із впровадженням технології переробки мулу. 
Реалізація вказаних заходів дозволить, в певній мірі, усунути недоліки застарілих технологій, періодичний вплив яких викликає нарікання мешканців індивідуальної житлової забудови, прилеглої до КОС.
ДКП «Луцьктепло»
         Виконання заходів з підготовки теплового господарства ДКП «Луцьктепло» до опалювального періоду  дозволило своєчасно розпочати  та забезпечити належне проходження опалювального сезону, починаючи з з 23.10.2017 року.В ході підготовки до опалювального сезону 2017-2018 виконанні наступні роботи:
	№
п/п
	Найменування 
	Один.
вим.
	План
	Фактично виконані
	Виконання
%

	1.
	Поточний ремонт котелень
	од.
	65
	65
	100

	2.
	Поточний ремонт ЦТП
	од.
	51
	51
	100

	3.
	Капітальний ремонт ЦТП
	од.
	1
	-
	-

	4.
	Капітальний ремонт теплових мереж
	км.у 2-х труб.вим.
	2,715
	0,702
	26,0

	5. 
	Поточний ремонт теплових мереж
	км.у 2-х труб.вим.
	129,4
	129,4
	100


          За кошти, виділені Луцькою міською радою, придбано попередньоізольовані труби на суму 780 тис. грн. для заміни  аварійних ділянок теплових мереж міста, зокрема виконані роботи на п’ятьох ділянках (по вул. Потапова,  Декабристів,  Львівська,  Вороніхіна   та  Корольова).
В рамках співпраці з ЄБРР виконані роботи по реконструкції теплових мереж від котелень на вул. Шевченка, 3,  Кривий Вал, 13-б, Вавілова,6, Ковельська, 68 та Лесі Українки, 20 на загальну суму 20353,3 тис.грн. (частково за кошти  міського бюджету – 3700,0 тис.грн.), що дозволило вивести з експлуатації шість нерентабельних котелень та покращити  операційні  показники підприємства.

         За рахунок власних коштів підприємства виконано поточний та капітальний ремонт теплових мереж на суму 1654,3 тис. грн., проведено поточний ремонт котелень та ЦТП на суму 512,8 тис. грн. 
         Для покращення проведення вишукувальних робіт на теплових мережах та  зменшення втрат під час проведення земляних робіт підприємство придбало обладнання (пристрої) для пошуку витоків на суму 475,6 тис. грн. 
За рахунок  проведених заходів з енергозбереження  розрахункова економія паливно-енергетичних ресурсів за опалювальний  період 2017-2018рр. станом на  01.04.2018 склала: природний газ – 76,9 тис.куб.м (у т.ч. за рахунок  проведеної ліквідації нерентабельних котелень  у співпраці з ЄБРР – 56,18 тис.куб.м); електричної енергії – 94,94 тис.кВт год.
             Персоналом теплових районів, аварійно-диспетчерською службою та службою ремонту теплових мереж усі технологічні порушення, які виникали під час опалювального періоду, ліквідувались у стислі терміни, що не відобразилось на якості наданих послуг. Всього за період від початку опалювального сезону  було усунуто 69 технологічних порушень.
          Завдяки виконанню заходів, передбачених планом підготовки теплового господарства ДКП «Луцьктепло» до осінньо-зимового періоду 2017-2018 років, своєчасній та якісній підготовці підприємства, опалювальний сезон пройшов без аварійних ситуацій та понаднормових перебоїв в теплозабезпеченні споживачів.
          Серед позитивних факторів слід відмітити  перехід на місцевий рівень ліцензування, що дало змогу більш оперативно та економічно обгрунтовано переглянути тарифи  на послуги теплопостачання, які почали діяти з 22.12.2017.
          Вартість послуги з централізованого опалення для населення склала 1494,15 грн. за 1 Гкал. (на 11,6% більше попереднього), у будинках без обліку - 34,28 грн. за 1 кв.м. опалювальної площі (ріст на 14%), вартість послуг з постачання гарячої води – 86,79 грн. (без рушникосушника – 79,92 грн. за куб.м). Тариф на  послуги теплопостачання для  бюджетних установ зросли в середньому на 40% та склали за опалення - 2035,4 грн./Гкал, та 105,63 грн. за куб.м. гарячої води. Такий же рівень тарифів на теплопостачання встановлений і для інших категорій  споживачів. 
         Встановлення  тарифів на економічно обгрунтованому рівні дозволило підприємству дещо покращити стан  розрахунків з постачальниками  енергоресурсів.
          Заборгованість підприємства станом на 01.04.2018 за спожитий природний газ перед НАК «Нафтогаз України» складає 154849,9 тис.грн. (без урахування  споживання  березня поточного року).
          Розрахунки за послуги  розподілу природного газу з ПАТ «Волиньгаз» проведені повністю, з березнем включно.
          Заборгованість за спожиту  електроенергію складає 212 тис.грн., враховуючи споживання березня, буде  сплачена  найближчими  днями. 
Заборгованість  перед КП «Луцькводоканал»  незначна, за попередніми даним  березня – 28,0 тис.грн.  
Реструктуризована  заборгованість перед ДК «Газ України» теж погашається за погодженим  з кредитором  графіком. 
          В той же час є ряд незалежних від підприємства факторів, які не дали більш ефективно підготуватись до  опалювального періоду та покращити економічні та технічні  показники  діяльності, а саме: 
         - тривалий арешт коштів на усіх поточних рахунках підприємства у банківських установах відповідно до постанови державного виконавця про стягнення коштів на користь ТОВ «Тепелен». В наслідок дій органів ДВС (накладання арешту на рахунки по виконавчому провадженню для забезпечення стягнення заборгованості) була повністю заблокована робота підприємства, затримувалася виплата заробітної плати та соціальної допомоги;

         - недостатність власних обігових коштів підприємства для забезпечення належної модернізації системи теплопостачання;
          - зношеність основного та допоміжного обладнання котельних та центральних теплових пунктів, яке практично вичерпало всі допустимі терміни експлуатації.
              Близько 84%, або 111,4 км. теплових мереж відпрацювали встановлений ресурс (більше 20-ти років) та потребують заміни. Із 214 наявних на підприємстві котлів 142 відпрацювали встановлений норматив і потребують заміни, або періодичного технічного діагностування спеціалізованою організацією, не рідше одного разу в три роки, з метою отримання дозволу продовження їх експлуатації.
          - значна  заборгованість споживачів за послуги теплопостачання. 
Загальний борг споживачів усіх категорій  станом на 01.04.2018 склав 63919,5 тис.грн. (без нарахувань  за березень). Найбільшу заборгованість серед   споживачів мають установи, які фінансуються з державного бюджету;

          – 4797,3 тис.грн., та суб’єкти господарювання – 12813,9 тис.грн., які протягом опалювального сезону  майже удвічі наростили  заборгованість. 

             За період опалювального сезону 2017-18р. (жовтень-березень включно)  ДКП "Луцьктепло"   подано на виконання до органів Державної виконавчої служби 28 виконавчих листів на загальну суму 325,8 тис.грн.
           Органами Державної виконавчої служби було виконано 31 виконавче провадження на загальну суму 129,5 тис.грн. Повернуто без виконання 47 виконавчих документів на загальну суму 271,6 тис.грн.
            Всього станом на 01.04.2018 в органах Державної виконавчої служби  перебуває на виконанні 993 виконавчих документів на загальну суму 6,3 млн. гривень.
         ДКП «Луцьктепло» в опалювальному періоді  надавало послуги  теплопостачання на 788 житлових будинки. Станом на 02.04.2018 проводиться розрахунок між ДКП «Луцьктепло» та споживачами по комерційних приладах обліку:

      – загальнобудинкові прилади обліку теплової енергії – 428 шт.(54,3 % до загальної чисельності  будинків);
        – загальнобудинкові прилади обліку гарячої води – 78 шт.;
        – прилади обліку теплової енергії юридичних споживачів – 450 шт.;
        – прилади обліку гарячої води юридичних споживачів – 437 шт.
ДКП «Луцьктепло» розпочало підготовку до наступного опалювального сезону 2018-2019 років, розроблені графіки капітальних і поточних ремонтів котелень, ЦТП та теплових мереж, підготовлена необхідна технічна документація та матеріально-технічні ресурси для проведення робіт у міжопалювальний період. Передбачається виконати капітальний ремонт з заміною теплових мереж протяжністю 2300 м (в двохтрубному обчисленні).
         Розроблена інвестиційна програма ДКП «Луцьктепло» на 2018 рік  загальною вартістю заходів 7 752,9 тис.грн., яка погоджена виконавчим комітетом Луцької міської ради (рішенням № 612-1 від 18.10.2017). Заходами   програми передбачено реконструкцію теплової мережі на вул. Кравчука, діаметром 530 мм та протяжністю 700 пог. м.
         ДКП «Луцьктепло» розпочало виконання заходу Проекту реконструкції системи теплопостачання м. Луцька «Поставка та встановлення котла на альтернативному виді палива для котельні на вул. Боженка, 32», на що  підприємством буде використано 26 870,2 тис. грн. кредитних  коштів ЄБРР та  грантових коштів. 
          Також передбачено в 2018 році за рахунок кредиту провести реконструкцію теплових мереж на 7-и об’єктах: мережі котельні Карбишева,2-Конякіна,24-к;   Арцеулова,3-а;  Загородній, 3-а;  Потапова,10; Гордіюк,29; Писаревського,22; Гулака- Артемовського,20 до ЦТП на Арцеулова,3-а  на суму понад  62 млн. грн. Загальна протяжність тепломереж, які належить замінити, складає 3674 м.(у двохтрубному вимірі).  
Управління капітального будівництва
         З 01.04.2017 по 01.04.2018 управлінням капітального будівництва Луцької міської ради освоєно коштів на суму 37 131,0 тис. грн., в т. ч. з державного бюджету  - 1 254,6 тис. грн. 
         Проведено роботи із будівництва інженерних мереж  водовідведення на умовах співфінансування з мешканцями мікрорайону Вересневе та Львівського масиву загальною протяжністю 303,0 м п. загальною кошторисною вартістю 481,3 тис. грн. Зроблено капітальний ремонт тепломережі протяжністю 170,0 м п. до комунального закладу «Луцька міська дитяча поліклініка» на вул. Чорновола, 1 на суму 555,7 тис. грн. 
	Проведені роботи
	Суми фінансування

	Завершено роботи із реконструкції нежитлового приміщення на вул. Гордіюк, 39  під амбулаторію загальною площею 267,2 м
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 на 27 робочих місць
	2 781,7 тис. грн.

	Капітальний ремонт приміщення денного стаціонару комунального закладу «Луцький клінічний пологовий будинок» пропускною спроможністю 75 осіб в зміну площею 326,0 м
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	1 384,7 тис. грн.

	Приміщення комунального закладу «Луцький центр первинної медико-санітарної допомоги № 3»
	397,0 тис. грн.

	благоустрою прилеглої території  комунального закладу «Луцький центр первинної медико-санітарної допомоги №2»
	297,5 тис. грн.

	Благоустрій прилеглої території комунального закладу «Луцький центр первинної медико-санітарної допомоги» на пр-ті Волі, 66
	592,1 тис. грн.

	Розпочато роботи із реконструкції  приміщень амбулаторії загальної практики сімейної медицини №3 комунального закладу «Луцький центр первинної медико-санітарної допомоги №1» на вулиці Корольова, 3
	Всього на проведення невідкладних відновлювальних робіт, будівництво та реконструкцію лікарень загального профілю освоєно 10 859,1 тис. грн.


	Виконано роботи з капітального ремонту адміністративного приміщення на вул. Б. Хмельницького, 17 загальною площею 675,6 м. кв., кількістю робочих місць – 31
	2485,9 тис. грн.

	Завершено капітальний ремонт та реконструкцію комунальних закладів «Луцька музична школа №1 імені Фридерика Шопена» та «Луцька музична школа №2»
	918,9 тис. грн.

	Ремонт художньої школи
	490,0 тис. грн.  

	У бібліотеках міста Луцька №№ 3, 4, 6, 7, 9, центральній бібліотеці на пр-ті Президента Грушевського проведено реконструкцію зовнішніх огороджуючих конструктивів та капітальний ремонт системи опалення
	535,8 тис. грн.

	У дошкільному навчальному закладі №24 міста Луцька зроблено капітальний ремонт покрівлі. Завершено роботи із капремонту будівель дошкільних навчальних закладів №№ 7, 11, 13, 20, 24
	1435,3 тис. грн.

	Проведено капремонт приміщень НВК №20, №26, актового залу Луцького навчально-реабілітаційного центру - загальною площею 274,4 м
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.
 Втілюються заходи з енергозбереження на об’єктах освіти по програмі «НЕФКО-2», де освоєно 3 500,0 тис. грн.
	Загалом, на проведення невідкладних відновлювальних робіт, будівництво та реконструкцію загальноосвітніх навчальних закладів витрачено 8 790,5 тис. грн. 


	Проведено укріплення  підпірної стінки на  вул. Богдана Хмельницького, 19
	667,0 тис. грн.

	У 2017 році виконано роботи із втілення пілотного  проекту з впровадження інформаційно-технологічних рішень в системі управління містом
	3 935,7 тис. грн.



              За кошти міського та обласного бюджету придбано 2 однокімнатних квартири  на суму 675,8 тис. грн. і за кошти державного бюджету – 3 квартири на суму 1 254,6 тис. грн. 
              Всього придбано 5 квартир для дітей-сиріт, зокрема у 2 квартирах проведено капітальний ремонт на суму 148,6 тис. грн.Придбано 2 квартири за кошти обласного та міського бюджетів для вирішення соціально-побутових  питань провідних спортсменів Луцька, учасників ХХХІ олімпійських ігор Марії Повх та Яни Біломоїної на суму 1 426,0 тис. грн.
            В місті Луцьку протягом 2017 року введено в експлуатацію два багатоквартирних житлових будинки на 168 квартир, загальною площею 9 315,9 м
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, побудованих за кошти інвесторів-вкладників, замовником будівництва  яких виступало управління капітального будівництва Луцької міської ради.    
            До управління капітального будівництва надійшло 144 звернення від фізичних та юридичних осіб щодо проведення розрахунку розміру пайової участі у розвитку інфраструктури міста та укладання Договору. Укладено Договорів – 103, повернуто документів замовнику у зв’язку із наданням не повного пакету документів – 18, надання довідки щодо не залучення до пайової участі у розвитку інфраструктури згідно чинного законодавства – 24.
Протягом звітного періоду будо укладено Договорів пайової участі у розвитку інфраструктури міста на суму - 23 067,870 тис. грн. На підставі рішень міської ради забудовникам було зменшено розмір пайової участі на суму - 3 298,097 тис. грн. Відповідно, сума укладених Договорів з врахуванням зменшення становить – 19 769,773 тис. грн. До коштів міського бюджету надійшло 15 270,598 тис. грн.
            На 2018 рік бюджетом міста на соціальний розвиток передбачено  38 268,5 тис. грн., які будуть використані на проведення ряду заходів на об’єктах інфраструктури  для покращення життя громадян нашого міста.
Департамент економічної політики
               Робота департаменту економічної політики спрямована на забезпечення реалізації державної економічної та соціальної політики на території міста, комплексного розвитку міста, ефективного використання природних та фінансових ресурсів.Вперше за три останні роки рішенням виконавчого комітету затверджено фінансові плани комунальних підприємств міста на 2018 рік.
             Проводилася активна робота у сфері енергозбереження. Зокрема, за період з квітня 2017 року по квітень 2018 року в бюджетній сфері, житловому секторі, промисловості та житлово-комунальному господарстві було впроваджено 162 енергозберігаючі заходи на загальну суму 68,933 млн. грн., що дасть економію 10,45 млн. грн. в рік.Безпосередньо в енергозбереження закладів бюджетної сфери за вищезазначений період було інвестовано 12,031 млн. грн., що дозволить економити 1,163 млн. грн. щорічно.
          Загальна площа бюджетних закладів, включених в систему моніторингу споживання енергоносіїв, становить 380,122 тис.м2. В системі онлайн моніторингу споживання енергоносіїв у бюджетних установах змінено періодичність подання показників засобів обліку. Із подекадної запроваджено перехід на моніторинг двічі на тиждень. Зазначений перехід та заходи з енергоефективності дали можливість суттєво скоротити споживання енергоносіїв.Значну увагу міська влада приділяє залученню інвестицій в енергозбереження, оскільки енергоефективність є суттєвим способом заощадити кошти на енергоносії і однією з передумов сталого енергетичного розвитку країни.
         У грудні 2016 року у рамках співпраці з Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією по проекту «Підвищення енергетичної ефективності закладів бюджетної сфери міста Луцька» Луцькою міською радою підписано Кредитний та Грантовий договори, отримано дозвіл Міністерства фінансів України на здійснення запозичення. Кредит від НЕФКО становитиме приблизно 10 млн. грн., грант від фонду E5P – 195,197 тис. євро. За ці кошти планується утеплити фасади, встановити індивідуальні теплові пункти, замінити вікна та двері на енергозберігаючі, модернізувати систему освітлення у 8 бюджетних закладах. На даний час закінчено проведення усіх тендерних процедур, зареєстровано грант у Міністерстві економічного розвитку та торгівлі, отримано перший транш кредитних коштів у розмірі 3 млн. грн. та перший транш гранту у розмірі 39,062 тис. євро. Сплачено аванс 3 млн. грн. на виконання робіт ТзОВ "Поліська логістична компанія".
            6 квітня 2017 року на сесії міської ради прийнято рішення №22/7 «Про погодження умов Попередньої Кредитної Пропозиції по проекту «Енергоефективність в громадських будівлях м. Луцька». Також підписано Попередню Кредитну Пропозицію по даному проекту, який передбачатиме отримання кредиту у розмірі 5 млн. євро від Північної Екологічної Фінансової Корпорації НЕФКО та 1,3 млн. євро гранту від Фонду E5P. За ці кошти планується утеплити фасади та дахи, встановити ІТП, замінити вікна та двері, модернізувати систему освітлення у 40 бюджетних будівлях. На завершальній стадії розгляду перебувають Кредитний та Грантовий договори по проекту. 6 квітня 2018 року отримано погодження Міністерства фінансів України на здійснення запозичення даного кредиту.
            27 квітня 2017 року підписано Меморандум про партнерство щодо запровадження систем енергетичного менеджменту для підвищення енергетичної ефективності будівель бюджетних установ з Державним агентством з енергоефективності та енергозбереження України. Метою співробітництва є об’єднання та координація зусиль сторін щодо здійснення низки управлінських рішень для досягнення максимально ефективного використання енергоносіїв бюджетними установами, що фінансуються з місцевих бюджетів та зниження енерговитрат, не збільшуючи при цьому видатки з бюджету.
                Розпочато проведення інструментальних обстежень закладів бюджетної сфери для виявлення наднормованого  споживання енергоносіїв та перевірки якості виконаних робіт з енергомодернізації.
              27 вересня 2017 року проведено День сталої енергії – 2017 у місті Луцьку, який передбачав популяризацію раціонального використання енергетичних ресурсів серед мешканців. Під час проведення даного заходу було представлено кращі місцеві напрацювання у сфері енергозбереження, підвищено рівень обізнаності громадськості щодо змін клімату та актуальних проблем енергоефективності.
          Триває робота з активізації інформативної відкритості міста щодо висвітлення його інвестиційного потенціалу. Регулярно оновлювалась інформація в мережі Інтернет, організовано зйомку промоційного відеоролика, оновлено Паспорт міста у 2017 році, підготовлено проект розпорядження «Про затвердження структури Паспорту міста Луцька». Крім того, відбувалася робота щодо збору та наповнення інформацією Автоматизованої системи муніципальної статистики на сайті www.asms.org.ua актуальними даними. 
            За «Проектом реконструкції системи централізованого теплопостачання у м. Луцьк», що реалізується ДКП «Луцьктепло», спільно з ЄБРР здійснено першу вибірку, а саме отримано частину гранту від Фонду E5P в сумі 750 тис. євро за лотом №6 «Встановлення котла на альтернативному паливі». Наразі ведуться роботи із підготовки до встановлення обладнання. Крім зазначеного вище, підрядником виконано частину робіт за лотом № 2а «Перепідключення споживачів». 23 лютого 2018 року підприємство здійснило першу вибірку кредиту на суму 511 183,83 євро (в т.ч. транш 1 – 357 828,68 євро, транш 2 – 153 355,15 євро) для здійснення розрахунку з підрядником за виконані роботи за Контрактом 2а. Відповідно до умов контракту, після отримання підтверджуючих документів на виконані роботи від технічного консультанта проекту – компанії Ramboll підприємство перерахувало ПАТ «Луцьксантехмонтаж №536» суму у розмірі 20 253 295,18 грн., частину з якої 3 700 000,00 грн. було погашено коштами з міського бюджету.
               Що стосується інших заходів, передбачених проектом, їх документальна частина перебуває на стадії готовності, потребує затвердження та узгодження з банком.
            У 2017 році завершено реалізацію спільного проекту КП «Луцькводоканал» та НЕФКО  «Модернізація і реконструкція системи подачі води та водовідводу у м. Луцьку». Отримано 495 тис. євро кредитних коштів.                         В рамках проекту повністю змонтовано нове насосне обладнання, переоснащено артезіанські свердловини. Замінено застаріле обладнання (шафи керування, прилади обліку, засувки, крани, труби, фітинги тощо). Внаслідок економії кредитних коштів та власного внеску КП «Луцькводоканал» додатково здійснено капітальний ремонт системи аерації очисних споруд каналізації на вул. Селищній, 90, в м. Луцьк на загальну суму 2828,6 тис. грн.
           За проектом «Модернізація системи водопостачання та водовідведення м. Луцька», що реалізується КП «Луцькводоканал» за кошти Європейського Інвестиційного Банку передбачено отримання понад 10,8 млн. євро на комплексне оновлення та модернізацію технологічної системи водопідготовки, реконструкцію каналізаційних очисних споруд та заміну зношеної техніки. У звітному періоді було підготовлено ТЕО проекту, пройдено черговий етап відбору Мінрегіоном, отримано погодження Мінфіну та присвоєно 2-й клас, що відповідає критерію фінансової самоокупності. 

           В рамках проекту «Оновлення інфраструктури електротранспорту міста Луцька» що реалізуватиметься за кошти Європейського Інвестиційного Банку передбачене оновлення рухомого складу (придбання 30 нових тролейбусів) та будівництво нового відрізку тролейбусної контактної мережі. У звітному періоді підготовлено попереднє ТЕО та напрацьовано технічні специфікації рухомого складу, які на сьогоднішній день узгоджені з Міністерством інфраструктури України. Очікується фінансова оцінка Міністерством фінансів України. Загальна вартість проекту становить 7246,9 тис. євро. 
             Розроблено та подано шість інвестиційних проектів на конкурс проектів, що можуть фінансуватися за кошти державного фонду регіонального розвитку у 2018 році. Загальна вартість проектів: 95548,06 тис. грн., сума перспективних залучень із державного бюджету: 83983,82 тис. грн. 
За результатами засідання регіональної комісії з оцінки та забезпечення проведення конкурсного відбору інвестиційних програм (проектів), що можуть реалізовуватись за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, на реалізацію інвестиційного проекту «Будівництво школи і дитсадка в 55 мікрорайоні м. Луцька» пропоновано спрямувати 3063,186 тис. грн. із зазначеного фонду у 2018 році. Окрім цього у 2017 році проводився моніторинг освоєння субвенції на будівництво даного об’єкту. У звітному періоді на продовження виконання робіт з міського бюджету профінансовано 10 млн. грн. За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 16 250,0 тис. грн.
            До участі у конкурсі інвестиційних програм і проектів розвитку в 2017 році, які здійснюватимуться з використанням видатків бюджету розвитку обласного бюджету (обласного фонду регіонального розвитку) у звітному періоді розроблено та подано 3 інвестиційні проекти загальною вартістю 24302,40 тис. грн. Загальна сума перспективних залучень становить 11693,42 тис. грн.
           Розпочато роботи з підготовки до впровадження системи «Картка лучанина» в місті Луцьку. Створено відповідну роботу групу, проведено ряд робочих нарад та 5 засідань робочої групи.
В рамках співробітництва територіальних громад Луцької міської ради та Прилуцької сільської ради Ківерцівського району проводилась активна робота щодо реалізації заходів, передбачених відповідними договорами про співпрацю. Зокрема, на виконання вказаних договорів у 2017 році з бюджету м. Луцька цільовими субвенціями було профінансовано коштів в сумі 2 млн. 645 тис. грн., з яких 2,5 млн. грн. – на капітальний ремонт дороги по вулиці Наливайка в м. Луцьк та вулиці Івана Богуна в с. Прилуцьке, 100 тис. грн. – на реконструкцію частини приміщення будинку культури під ЦНАП та 45 тис. грн. – на придбання медичного обладнання та ліків для ФАПу с. Прилуцьке. Крім зазначеного вище реалізовано ряд інших заходів, передбачених договорами про співробітництво в медичній, освітній, культурній, транспортній, комунальній та сфері адміністративних послуг тощо.
Одночасно велася робота із налагодження співробітництва з Підгайцівською та Гіркополонківською сільськими радами.
Управління транспорту та зв’язку
                 З квітня 2017 по березень (включно) 2018 року організовані та проведені конкурси на маршрутах №№ 6, 14, 9, 17, 17а, 47, 31, 32. Організовано конкурс та запроваджено новий маршрут №22а сполученням «КРЗ – урочище Кам’янка». На прохання об’єднаної громади організовано регулярне сполучення по маршруту «Луцьк – Брище». Проведено санітарний огляд автобусів та сформовано єдиний реєстр зупинок громадського транспорту.
           На кожному маршруті працюють автобуси, пристосовані для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями.Усі тролейбуси обладнані пристроями для зовнішнього сповіщення номеру маршруту та напрямку слідування для незрячих.У м. Луцьку перевезення всіх пільгових категорій громадян здійснюється підприємством електротранспорту за рахунок коштів з міського бюджету.З квітня 2017 по березень (включно) 2018 року проводились масові обстеження пасажиропотоків для набуття реальних даних щодо руху транспортних потоків населення територією міста з метою визначення і обгрунтування тарифів. Встановлено, що покриття вулиць мережею автобусних сполучень повністю відповідає руху транспортних кореспонденцій. Однак при здійсненні аналізу отриманих даних, відмічається неповне покриття тролейбусною мережею найпотужніших напрямків руху населення. У зв’язку із цим, планом на найближчі роки є модернізація контактної мережі та поновлення парку тролейбусів.
            Надзвичайно важливу роль отримані дані пасажиропотоків відіграють у тарифоутворенні. За результатами обстежень дані перевізників і дані обстежень різнилися від 20% до 80% не на користь перевізників.Контроль за процесом перевезень проводився, як наживо, так і за допомогою супутникової системи стеження за рухом автобусів. За результатами перевірок складено 202 акта та видано 39 приписів. У зв’язку із  неналежним виконанням обов’язків по перевезенню пасажирів на трьох маршрутах договори були розірвані та залучені нові перевізники. 
Проводились роботи щодо приведення до належного стану зупинок громадського транспорту. В залежності від інтенсивності пасажирообігу всі зупинки розділені на дві групи: перша група – стаціонарні – 189 од., друга – на вимогу – 288 од.
            Враховуючи звернення мешканців були внесені зміни у маршрутну мережу міста, а саме скорочено рух автобусів маршруту №25 до вул. Володимирської. Внесено зміни у схему руху автобусних маршрутів №6, №12, №18, №33. Проводилась роз’яснювальна робота з водіями щодо культури обслуговування пасажирів, забезпечення безпечної посадки та висадки пасажирів, дотримання режимів руху рухомого складу. Така робота ведеться також і позапланово протягом року.
КП «Луцьке електротехнічне підприємство  – Луцьксвітло»
За 2017 рік   підприємство  виконало робіт  на суму 10412,5 тис. грн. 

                       (з ПДВ в тис. грн.)
	№ п/п
	Вид робіт
	2017 рік

	
	Всього
	10412,5

	І
	в т. ч. фінансуваня з бюджету міста
	8016,2

	1.
	Експлуатація мереж зовнішнього освітлення та світлофорних об’єктів
	4500

	2.
	Будівництво мереж зовнішнього освітлення
	860,3

	3.
	Ліквідація наслідків буревію
	99,0

	4.
	Реконструкція мереж зовнішнього освітлення
	2021,0

	5.
	Капітальний ремонт світлофорних об’єктів
	310,3

	6.
	Демонтаж  святкового оформлення новорічних ялинок м. Луцька
	42,1

	7.
	Святкове оформлення новорічних ялинок та поточний ремонт новорічної ілюмінації 
	183,5

	ІІ
	Інші роботи, послуги по договорах
	2396,3

	
	в т. ч.
	

	1.
	Обслуговування електромереж рекламних засобів, оптоволоконного кабелю
	504,2

	2.
	Інші об’єкти
	1726,3

	3.
	Видача технічних умов
	13,2

	4.
	Послуги автотранспорту
	138,3

	5.
	Генпідрядні послуги
	14,3


           Режим цілодобового чергування на підприємстві забезпечують 4 електрики, 4 водії та 3 диспетчери. Середньомісячна заробітна плата штатних працівників за 2017 рік  складає 6228,4  грн. Заборгованості з виплати заробітної плати на підприємстві немає. Відповідно з даними бухгалтерського обліку (баланс та звіт про фінансові результати) за  2017 року фінансовий результат становить  +220 тис. грн.
КП «Луцьке підприємство електротранспорту»
            З метою забезпечення сталого функціонування і динамічного розвитку міського електротранспорту рішенням Луцької міської ради була затверджена «Програма розвитку Луцького підприємства електротранспорту на 2016-2020 рр.». нині активно працюємо над реалізацією цієї програми.

         Метою Програми розвитку КП «Луцьке підприємство електротранспорту» є стабілізація, модернізація та подальший розвиток підприємства в напрямках технічного переоснащення, оновлення транспортного парку, реконструкція та оновлення контактної мережі.Оновлення парку тролейбусів та збільшення їх кількості шляхом придбання бувших у використанні тролейбусів до кінця 2018 року; заміна фізично зношених тролейбусів(залучення кредитних коштів Європейського інвестиційного банку по проекту «Міський громадський транспорт»); проведення капітальних ремонтів наявних тролейбусів. 

           Проект «Міський громадський транспорт» передбачає придбання 30 одиниць нових низькопідлогових тролейбусів, оптимізацію й оновлення контактної мережі (включає в себе будівництво нового відрізку тролейбусного маршруту по вул. Окружній та Станіславського, встановлення додаткових поворотних стрілок).
Управління міжнародного співробітництва та проектної діяльності
              За активну промоцію європейських цінностей у 2017 році Луцьк відзначено третьою з чотирьох нагород Парламентської асамблеї Ради Європи - Щитом честі. У січні 2018 року до офісу ПАРЄ було подано заявку на отримання останньої четвертої відзнаки - Призу Європи за діяльність протягом 2017 року. Організовано візити офіційних делегацій Луцької міської ради за кордон (у 2017 р. – 11, у 2018 р. - 4) у міста: Тракай, Таураге, Кийов, Жешув, Брест, Люблін, Свіноуйсце, Холм, Каунас.
           Організовано прийом 11 офіційних делегацій у Луцькій міській раді з країн: Держава Ізраїль, Республіка Польща, Федеративна Республіка Німеччина, Республіка Хорватія, Чеська Республіка, Австрійська Республіка, Литовська Республіка; в т.ч.  4 дипломатичних представників. 
             20 травня 2017 року в рамках відзначення Дня Європи у Луцьку організовано святкові заходи та забезпечено прийом 6 делегацій (4 з міст Республіки Польща, з м.Каунас (Литовська Республіка) та м.Брест (Республіка Білорусь). 

              25 серпня 2017 року в рамках відзначення Дня міста Луцьк організовано прийом 11 іноземних делегацій з партнерських та дружніх регіонів. 
              З нагоди 20-ї річниці партнерських відносин між містами Луцьк та Ольштин (Республіка Польща) 25 серпня 2017 року було підписано Декларацію про  поглиблення співпраці.
            На запрошення Адміністрації Таурагського району з 26 червня по 1 липня 2017 року 18 дітей учасників АТО перебували у м.Таураге (Литва). У 2018 році отримано запрошення від мера Таурагського району та планується візит 9-14 липня для 20 дітей учасників АТО з Луцька.
            У 2017 році завершено реалізацію заходів в рамках проекту «Центр надання адміністративних послуг як інноваційний інструмент взаємодії влади та громади» (фінансова підтримка Представництва ЄС в Україні). У 2017 році добудовано зал очікування та архівне приміщення у Луцькому ЦНАП.
             Вересень 2017р. - реалізація, спільно з партнерським містом Жешув (Республіка Польща), проекту «STEP UP - залучення громадян» щодо  обміну досвідом із застосування інструментів партиципативної демократії у містах. 
Нового виміру набула співпраця міста Луцька з Краєм Ліппе (ФРН). Завдяки запропонованим Федеральною Республікою Німеччина грантовим можливостям реалізовується два проекти:
    1) «Екологічна дружба понад кордонами» на тему управління відходами. 

Фінансування - Міністерство економічного співробітництва та розвитку в рамках програми «Сталий розвиток територіальних громад через партнерські проекти» (NAKOPA). Бюджет проекту - 52 000 євро. В рамках проекту для Луцька буде закуплено 120 контейнерів для роздільного збору сміття, проведено просвітницьку кампанію щодо поводження з побутовими відходами та розроблено концепцію управління відходами. 
  2) «Демократичні фундаментальні цінності молодіжних культур 

міжнародному порівнянні», в рамках якого з 29 жовтня до 3 листопада, з метою ознайомлення з роботою громадських організацій та виконавчих органів міської ради у сфері соціальної роботи з молоддю та неповносправними, місто Луцьк відвідала делегація з Краю Ліппе. Фінансування - Міністерство закордонних справ Німеччини. Зворотній візит для делегації із Луцька, у яку увійдуть представники  молодіжних громадських організації та ЛМР, відбувається з 21 по 29 квітня 2018р
В рамках Програми транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2014-2020 у 2017 році у співпраці з польськими партнерськими містами  розроблено та подано 7 проектів щодо збереження історичної та культурної спадщини, соціалізації людей з особливими потребами, покращення велосипедної та дорожньої інфраструктури, покращення пожежної безпеки, розвитку інформаційно-комунікаційних технологій. У 2017 році отримано результати щодо фінансової підтримки Програмою 2 проектів, які станом на квітень 2018 року перебувають на етапі узгодження деталей грантової угоди:
1) проект «Нове життя старого міста: ревіталізація пам’яток історико-
культурної спадщини Луцька та Любліна», в рамках якого у Луцьку заплановано реставрацію історичної пам’ятки - Вежі Чорторийських. Орієнтовний бюджет для Луцька – 1 175 397, 63 євро. 
2) проект «Покращення безпеки транскордонної дорожньої 
інфраструктури Холма та Луцька». Орієнтовний бюджет для Луцька – 876 890,92 євро. У рамках проекту заплановано: ремонт частини дорожнього покриття, будівництво тротуару та велодоріжок (вул. Рівненська), встановлення вуличних ліхтарів, заміна світлофорів та ін.
Відділ державного архітектурно-будівельного контролю Луцької міської ради 
            Відділом проведено 116 перевірок дотримання вимог законодавства у сфері містобудівної діяльності, будівельних норм, стандартів та правил. На 93 об’єктах будівництва виявлено правопорушення у сфері містобудівної діяльності, видано 83 приписи про усунення порушень. Основними порушеннями було здійснення самочинного будівництва, розроблення проектної документації з недотриманням будівельних норм, стандартів та правил, проведення будівництва з відхиленням від проектної документації.   
За результатами проведених перевірок винесено 94 постанови за правопорушення у сфері містобудівної діяльності як на фізичних, так і на  юридичних осіб.

          Загальна сума накладених штрафів становить − 2 222 726 грн., з них надійшло до місцевого бюджету − 369 386 грн., у судах різних інстанцій перебувають на оскаржені постанови відділу з 01.04.2017 по 01.04.2018 рік, сума штрафів яких складає 1 546 760 грн. 

До виконавчої служби надіслано постанови відділу для стягнення в примусовому порядку з юридичних та фізичних осіб штрафів у сумі 306 580.

Відділом активно ведеться претензійно-позовна робота. Станом на  01 квітня 2018 року триває провадження у 27 судових справах. На розгляді в суді перебуває три справи про знесення самочинного будівництва, в яких позивачем є відділ державного архітектурно-будівельного контролю Луцької міської ради щодо знесення самочинного будівництва надбудови мансардного поверху над квартирою №17 по вул. Лесі Українки, 10; знесення самочинного будівництва кафе по вул. Конякіна, 37-а; знесення самочинного будівництва добудови кафе по вул. Електроапаратній, 3.
            За період роботи з 01.04.2017 по 01.04.2018 відділом було зареєстровано 1312 дозвільних документів. Рівень повернень на доопрацювання становить — 3%.
Видано 65 дозволів на виконання будівельних робіт, зокрема на капітальний ремонт Волинського академічного обласного театру ляльок по  вул. Кривий Вал, 18; капітальний ремонт консультаційно-діагностичного відділення жіночої консультації по вул. Гулака-Артемовського, 18; капітальний ремонт актового залу у приміщенні комунального закладу «Луцький навчально-реабілітаційний центр Луцької міської ради» по вул. Лесі Українки, 2; будівництво котельні на твердому паливі ПАТ «СКФ Україна» по вул. Боженка, 34.

              Також видано 38 сертифікатів про готовність об’єкта до експлуатації, в тому числі на нове будівництво теплогенератора модульного 3000 кВт на пелеті для забезпечення тепловою енергією і гарячим водопостачанням  Волинської обласної клінічної лікарні по прсп. Президента Грушевського, 21; реконструкція офісно-готельного комплексу по вул. Кривий Вал, 39; нове будівництво мереж водопостачання і водовідведення в мікрорайоні Вересневе; нове будівництво будинку правосуддя по вул. Конякіна, 3.

Законодавством передбачено плату за видачу сертифікатів про готовність об’єкта до експлуатації. Сума надходжень до місцевого бюджету за видачу сертифікатів становила 308 тис. грн.
Луцький спеціалізований комбінат комунально-побутового обслуговування
Підприємством надані наступні види послуг:
	Найменування робіт та послуг
	Од.
	Кількість

	Видалення аварійних дерев на кладовищах
	дерев
	76 (259,7 тис. грн)

	Очищення санітарно-захисної зони (вздовж огорожі кладовища Гаразджа – по вул. Рівненській)
	дерев
	95 (30,0 тис. грн.)

	Поточний ремонт елементів благоустрою на території міських кладовищ
	тис. грн.
	18,5

	Поточний ремонт елементів благоустрою на меморіалах міста
	тис. грн.
	13,3

	Поточний ремонт громадських вбиралень на міському кладовищі Гаразджа
	тис. грн.
	76,3

	Проведення захоронення людських останків після ексгумації
	тис. грн.
	34,1

	Проведення ремонтних робіт авто катафалка ПАЗ 3205
	тис. грн.
	83,0

	Придбання автомобіля ГАЗЕЛЬ для надання послуг з чергування
	тис. грн.
	96,5


Перший заступник міського голови                                    Григорій Недопад
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