Інформація про виконання Програми розвитку туризму 
у місті Луцьку на 2017-2018 роки
Відповідно до Програми розвитку туризму у місті Луцьку на 2017-2018 роки у 2017 році на фінансування заходів було передбачено 1740,0 млн. грн. В листопаді 2017 року було внесено зміни до Програми, відповідно обсяг запланованих видатків збільшився до суми 2243,0 млн. грн (збільшення відбулось за рахунок включення до Програми видатків на функціонування КП «Центр туристичної інформації та послуг», які до цього були передбачені окремою статтею видатків). Фактично у 2017 році виділено коштів на реалізацію Програми 904 тис. грн (в тому числі 300 тис. грн на виготовлення проектно-кошторисної документації для реалізації транскордонного проекту PBU1/0746/16 «Нове життя старого міста: ревіталізація пам'яток історико-культурної спадщини Любліна і Луцька»), а на функціонування КП «Центр туристичної інформації та послуг» – 303 тис. грн.
У 2018 році, відповідно до Програми, на фінансування заходів заплановано було 2047,0 млн. грн, а передбачено бюджетом 1497,0 млн. грн. З них 970 000 тис. грн – на реалізацію заходів управління, та 527 тис. грн – на функціонування КП «Центр туристичної інформації та послуг».
Реалізація Програми здійснювалась за сімома напрямками, в рамках яких було виконано такі роботи та заходи.
1. Маркетингова кампанія та іміджева політика міста Луцька.
В 2017 році вперше проведено маркетингове дослідження туристичної привабливості міста Луцька, яке дало можливість визначити профілі українського і закордонного туристів, з'ясувати проблеми і перспективи розвитку туристичного ринку міста, його переваги і недоліки та дослідити економічний ефект розвитку галузі туризму. 
Згідно з даними маркетингового дослідження економічний ефект від туристичної галузі для міста: наближена кількість туристів, які відвідали Луцьк – 285 тис. осіб; загальний обсяг податків, сплачених до державного бюджету від туристичної діяльності – 93 млн. грн; дохід, що залишився в економіці міста – 135 млн. грн; загальний економічний ефект від туризму в економіці Луцька за показником «Дохід» – 262 млн. грн; робочі місця, створені у секторах безпосередньо пов'язаних з туризмом – 3 533 робочих місць.
Середній чек перебування (включаючи витрати на транспорт, проживання, харчування, інші витрати) внутрішнього туриста складає 983 грн, іноземного – 1545 грн.
Основні статистичні дані:
1. Туристичний збір – 247 826 грн. (2011 – 33 417, 2012 – 62 600, 2013 – 78 174,  2014 – 68 602, 2015  – 116 700, 2016 – 146 132, 2017 – 247 826, 2018 (станом на 29 жовтня) – 191 900).
2. Відвідання замку Любарта – 125 000 осіб (2011 – 35 404, 2012 – 67 794, 2013 – 74 152, 2014 – 69 600, 2015 – 95 000, 2016 – 103 342, 2017 – 104 541, 2018 (станом на 01 жовтня) – 83 311).
3. Відвідуваність музеїв – 68 586 осіб (2011 – 69 260, 2012 – 71 376, 2013 – 61 852, 2014  – 79 433, 2015 – 68 981, 2016 – 76 584, 2017 – 57 008, 2018 (станом на 01 жовтня) – 31 000).
З метою забезпечення ідентифікації та впізнаваності бренду міста Луцька, єдності його візуальної комунікації, формування позитивного сприйняття міста серед лучан, громадян України та іноземних громадян завдяки уніфікації візуалізованих офіційних та промоційних матеріалів, вироблення єдиного іміджу Луцька для представлення в Україні та за кордоном в 2017 році було розроблено, а в 2018  затверджено брендбук міста.
З метою популяризації туристичного та культурно-мистецького потенціалів було виготовлено дев'ять найменувань поліграфічної продукції (українською, англійською, польською, російською мовами): зокрема, буклети «Луцьк унікальний», «Луцьк за 48 годин», Календар подій на 2017/2018 роки, «Луцька абетка», «Путівник Луцьком», «Відомі люди про Луцьк», листівка «З'їзд європейських монархів», «Lutsk Merіdian», промоційний буклет «Імена Луцька. Йов Кондзелевич», туристичні карти. Щомісяця на Театральному майдані розміщується афіша подій у місті «ЛуцькеMENU».
Створено лінію нової сувенірної продукції (кружки, кепки, футболки, блокноти, ручки), що виготовлена відповідно до затверджених правил візуалізації бренду міста. 
Протягом 2017-2018 років Луцьк було представлено на 11 міжнародних туристичних виставках в Україні та за кордоном: двічі на Міжнародній туристичній виставці  UITT «УКРАЇНА – Подорожі та Туризм», Одеському туристичному фестивалі, Туристичній виставці «Харківщина: туристичні відкриття», двічі на Люблінській туристичній ярмарці, Міжнародному туристичному салоні «Україна» – UITM, двічі на Міжнародній виставці-ярмарці «ТурЕКСПО». А також вперше Луцьк було представлено на Міжнародній виставці «ADVENTUR 2018» у м. Вільнюс (Литва) та Міжнародній туристичній виставці «World Travel Show» у м. Варшава (Польща). Заочно туристичний потенціал міста представлено на туристичній виставці у Гонконзі. 
Начальник управління тричі брала участь у засіданнях Ради туристичних міст і регіонів у Львові, Одесі та Луцьку.
В 2018 році створено новий промоційний відеоролик «Чому не варто їхати до Луцька», який за місяць переглянули більше ніж 100 тис. осіб.
Працівники управління сприяли та брали участь у підготовці сюжетів про місто на телебаченні (30-хвилинний фільм на телеканалі UATV, сюжет до телевізійних новини та програма «Вдома краще» для телеканалу ICTV).
Розпочато роботу над створенням нового промоційного фотоальбому (відзнято більше 300 нових фото та розробляється дизайн видання).
З метою поширення інформації про місто в Інтернет просторі створено youtube канал, а також чотири додаткові групи в мережі Facebook («Луцьк — приємне відкриття», «Імена Луцька», «ЛуцькеMENU», фестиваль середньовічного духу «Князівський бенкет»). Постійно ведеться наповнення інформацією мобільного додатку. 
В 2018 році з нагоди Дня міста вперше проведено прес-тур для журналістів українських засобів інформації, а також проведено презентацію туристичного потенціалу для преси в Українському національному інформаційному агентстві «Укрінформ». За результатами цих заходів вийшло ряд публікацій на інтернет-порталах журналів ELLE, Tochka.net, «Ліза», «LeMonade», газети «Сьогодні», а також друковані версії в газеті «Сьогодні» та бортовому журналі авіакомпанії YanAir «Travel News».
Протягом двох років про Луцьк вийшло чотири статті у фахових журналах «Український туризм» та «Міжнародний туризм», а також одна стаття в додатку до газети «День» - «Маршрут №1».
В рамках перехресного маркетингу було здійснено обмін рекламою міста на білбордах та сітілайтах з містами Львів, Тернопіль, Херсон.
В рамках відкриття туристичного сезону з метою промоції події 1429 року – З'їзду європейських монархів (вже три роки поспіль) управлінням проводиться фестиваль середньовічного духу «Князівський бенкет», який залучає більше 100 учасників та близько 3000 відвідувачів.
В 2018 році створено новий туристичний промоційний сайт з адаптивним дизайном, пристосований до сучасних умов використання.
З нагоди відзначення Міжнародного дня туризму проведено дві інтелектуальні гри брейн-ринг на Кубок міського голови.
В рамках Міжнародного проекту «Шлях Гедиміновичів» за підтримки Міністерства закордонних справ Литовської Республіки відбулась презентація історико-туристичного путівника «Шлях Гедиміновичів».
2. Розвиток туристичної інфраструктури.
З ініціативи та за сприяння управління у місті з'явився перший тактильний макет Луцького замку, який сприяє соціокультурній адаптації місцевих жителів, а також для туристів, що мають проблеми із зором. Макет містить інформацію про пам'ятку шрифтом Брайля. 
До кінця року буде встановлено 10 інформаційних двомовних таблиць на пам'ятках архітектури місцевого значення.
В кінці 2016 року управлінням було підготовлено проект «Нове життя старого міста: ревіталізація пам'яток історико-культурної спадщини Любліна і Луцька» для участі у конкурсі проектів в рамках Програми транскордонного співробітництва PL-BY-UA 2014-2020. В 2017 році виготовлено проектно-кошторисну документацію на проведення ремонтно-реставраційних робіт на цих об'єктах та проведено її експертизу. Проект став переможцем програми і на сьогодні уже сформована команда, що займається його реалізацією. Проектом передбачено залучення грантових коштів у розмірі 1 мільйон 149 тисяч євро. Проект дасть можливість зберегти та відкрити для відвідувачів комплекс пам’яток національного значення – келії монастиря єзуїтів та оборонну башту (башту князів Чорторийських) з муром, що на сьогодні перебувають у незадовільному стані.
Розпочато роботу зі створення 3Д-реконструкцій втрачених храмів міста, які в 2019 році мають стати частиною «розумного маршруту» означеного QR-кодами – «Луцьк – малий Рим Сходу».
3. Підтримка туристичного бізнесу.
З метою консолідації зусиль влади, бізнесу і громади у розвитку туристичної галузі в Луцьку, забезпечення порозуміння і прозорості у стосунках, обговорення  світових туристичних трендів та обміну досвідом кращих представників індустрії гостинності вперше управлінням спільно з РМБА «Бізнес Академія» проведено туристичний форум «WEST TOURISM FORUM 2018». Форум зібрав близько 200 учасників з Луцька та інших міст України.
Управління співпрацює із ГС «Туристичний альянс Луцька». Зокрема представники громадської спілки постійно беруть участь у представленні міста на туристичних виставках, надають допомогу в участі у виставках за кордоном, а також є партнерами заходів, які проводить управління.
Вперше в 2018 році реалізовано проект фахової підготовки екскурсоводів для Луцька – Школа екскурсоводів. Впродовж курсу було проведено низку лекцій з екскурсійного обслуговування, методики розробки та наповнення туристичних маршрутів різної типології, вивчено професійні вимоги до гідів, в тому числі комунікаційні, психологічні навички. Учні Школи детально вивчали історію та архітектуру Луцька,  прослухали лекції з краєзнавства та історії України, взяли участь у проведенні модельних турів містом, а також успішно склали іспит, ряд заліків та  розробили індивідуальний маршрут містом. Програма курсу розроблена з дотриманням всіх стандартів навчання EN 15565 і частину занять проводив викладач курсу методики проведення екскурсій – тренер WFTGA (Всесвітньої федерації асоціацій туристичних гідів).
З метою формування нових форм сувенірної продукції з елементами символіки Луцька, популяризації місцевого продукту, стимулювання інтересу сучасних майстрів до вивчення та промоції міста правлінням оголошено Конкурс на туристичний промоційний сувенір, а також цінний ексклюзивний сувенір Луцька, який триватиме до середини грудня 2018 року.
4. Співпраця з музеями міста та Адміністрацією державного історико-культурного заповідника у м. Луцьку.
В рамках інформаційно-просвітницької програми «Я – Лучанин» та проекту «Імена Луцька» управлінням спільно із Волинським обласним краєзнавчим музеєм організовано виставку про життя лучанки – принцеси Сіаму Катерини Десницької за участю Почесного Консула Королівства Таїланд в Україні.
У співпраці з Волинським обласним краєзнавчим музеєм видано настільний календар на 2018 рік із перлинами колекції картин, що експонуються в Художньому музеї. 
5. Співпраця з вищими навчальними закладами міста.
Управління є постійною базою практики для студентів вищих навчальних закладів міста. Студенти долучаються як волонтери до заходів, що проводить управління. Окрім того Східноєвропейський національний університет ім. Лесі Українки та Луцький національний технічний університет були партнерами реалізації Школи екскурсоводів, зокрема, провідні викладачі даних вузів викладали в Школі.
6. Залучення громади до розвитку туризму.
З метою активізації громадськості та залучення активних лучан до творення туристичного іміджу Луцька, протягом 2017-2018 років управління організовувало два Конкурси проектів туристичного спрямування, в результаті яких було реалізовано 11 проектів. Зокрема: 
- створено серію відеороликів «Імена Луцька: маленькі спогади з великої історії»;
- «Луцький шрифт», який в жовтні 2018 року став переможцем у всеукраїнському конкурсі Ukrainian Design: The Very Best Of;
- Створено місце для відпочинку на центральному пляжі в Парку культури і відпочинку ім. Лесі Українки «Креативна набережна»;
- «Велоінфраструктура – ключ до розвитку туризму», в рамках якого встановлено 14 велопарковок;
- Антивандальна таблиця «Тут був Я»;
- Світло-тіньова карта Луцька;
- започатковано театралізовану екскурсію «Романтика і містика Лучеська»;
- проведено фестиваль документального кіно «LAMPA.DOC»;
- двічі в 2017 та 2018 роках проведено Фестиваль «Стародавній Лучеськ. Доблесть віків»;
- створено середньовічну костюмерну.
Окрім того управління щомісяця здійснює оплату праці Луцького кликуна, що протягом туристичного сезону сурмить з В'їзної вежі Луцького замку щодня о 12.00, а у вихідні та святкові дні о 12.00 та о 18.00. У зв'язку із прийняттям на посаду кликуна нового працівника, а також фізичним зношенням старих костюмів, для візуалізації образу Луцького кликуна в 2018 році було змодельовано та виготовлено два нові костюми (святковий та щоденний). 
Також управління щомісячно оплачує безкоштовний інтернет на Театральному майдані – Lutsk.
7. Функціонування КП «Центр туристичної інформації та послуг».
Протягом 2017-2018 років КП «Центр туристичної інформації та послуг» активно брало участь у заходах управління туризму та промоції міста, участь у представленні Луцька на туристичних виставках та промоції луцьких фестивалів.
КП організовує екскурсійний супровід туристів, офіційних делегацій міста, безкоштовні екскурсії для студентів-першокурсників вищих навчальних закладів, що приїхали до Луцька з інших міст і регіонів, лекції на туристичну тематику, кіноперегляди, заходи в рамках відкриття туристичних сезонів та відзначення Міжнародного дня туризму.
Окрім того працівниками КП розроблено проект «Візитка туриста» для комерційних організацій та туристичних об’єктів міста та аудіоекскурсію  для інтернет ресурсу izi.Travel. Створено нові туристичні екскурсії містом, зокрема «Святий Миколай і Луцьке чудо: сторінками історії міста», «Від святині до святині: сторінками релігійної історії Луцька», «Луцьк у палітрі культур: від минулого до сьогодення», розроблено і проведено історичні та спортивно-інтелектуальні квести («Кликун-квест», «Упізнай Луцьк», «Власний маршрут»). Виготовлено велокарту міста і путівник музеями та галереями Луцька. 
Протягом червня – липня 2018 року було реалізовано соціально-інтелектуальний проект «Екскурсоводи у відпустці», у рамках якого науковими співробітниками музеїв Луцька було проведено 7 безкоштовних екскурсій (Музей історії Луцького братства, Волинський краєзнавчий музей, Музей технологій минулого, Академія пізнання та розвитку «Робологікум», Музей волинської ікони, Художній музей).
З метою збільшення кількості джерел та обсягів отримання прибутку працівники Центру постійно працюють над удосконаленням екскурсійного супроводу туристів, підвищуючи свій професійний рівень та збільшуючи асортимент екскурсій. Центр співпрацює з українськими та міжнародними туристичними сервісами Izitrevel, Tripadvisor, а також з мережею центрів туристичної інформації України, розміщуючи на них інформацію про Луцьк, що хоч і не приносить прямих прибутків, але має незаперечне іміджеве значення для міста, роблячи його відомим та впізнаваним на туристичному ринку. 
КП проводить роботу із наповнення туристичного сайту Луцька VisitLutsk.com (українською, англійською, польською, російською мовами) та офіційних сторінок у соціальних мережах актуальною інформацією про туристичні об’єкти, заклади харчування та проживання, культурні установи та актуальні події міста. Від початку 2018 реалізовуються онлайн-проекти «365 to do in Lutsk», «Музейні скарби Луцька», «LutskTourStat» на сторінці у мережі Facebook. 
Також Центр надає послуги велопрокату. Станом на жовтень 2018 цією послугою скористалися 231 лучан та гостей міста.
Працівники КП також шукають можливості для залучення грантових коштів для реалізації різноманітних соціальних проектів в галузі туризму та промоції історико-культурної спадщини міста. Зокрема, в 2017 році КП «Центр туристичної інформації та послуг» реалізовувало два проекти: Міжнародний проект COMUS (Community-led urban strategy in historical towns) «Урбаністичні стратегії в історичних містах, скеровані громадами», в рамках якого вдалось залучити кошти у розмірі 168 666 грн, а також проект Tour de Lutsk у рамках співпраці з Корпусом Миру США – 77 000 грн. Разом – 245 666 грн.
Статистика відвідуваності Центру туристичної інформації та послуг свідчить про значне збільшення іноземних туристів у 2018 році, порівняно з 2017 роком, та попит на екскурсійний супровід, зокрема: 
- внутрішні туристи: 2017 – 2 643; 2018 – 2 817;
- зовнішні туристи: 2017 – 657; 2018 – 1 400;
- кількість проведених екскурсій: 2017 – 90; 2018 – 161.
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