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                                                                міської ради
Звіт робочої групи з підготовки пропозицій щодо подальшої роботи автомобільного ринку
         22 грудня 2014 року в Палаці культурі міста Луцька відбулися громадські слухання на тему: «Функціонування авторинку в місті Луцьку», які стосувалися проблеми функціонування автомобільного ринку на вул. Єршова в місті Луцьку. На відкриті громадські слухання були запрошені представники засобів масової інформації, представники підприємців, які здійснюють торгівлю на даному ринку, представники ТзОВ «Автопарк Луцьк», яке обслуговує даний автомобільний ринок, а також ті підприємці, які бажали надати свої пропозиції для альтернативного розміщення автомобільного ринку на околицях міста або поза його межами.       

          За результатами громадських слухань присутніми лучанами була прийнята резолюція, в якій було зазначено наступне:

«1. Визнати роботу стихійного авторинку по вул. Єршова такою, яка призводить до незручностей мешканців міста та суб'єктів господарювання та може призвести до техногенної катастрофи.

2. Створити робочу групу з представників влади та підприємців для визначення подальшої роботи авторинку в складі 10 чоловік (не менше половини підприємців).

3. Робочій групі до 22.02.2015 року подати на розгляд міського голови та міської ради пропозиції щодо подальшої роботи авторинку.

4. Запропонувати підприємству, працюючому на данному авторинку, впродовж двох місяців забезпечити організацію максимальної кількості місць на території, що йому належить, а якщо її не вистачатиме, на вулиці Єршова забезпечити додаткову кількість місць, але з вищою оплатою. 

5. Відділенню ДАІ з обслуговування м. Луцька притягувати до відповідальності усіх, хто торгуватиме за межами встановлених місць».
          Резолюцією, прийнятою на громадських слуханнях щодо обговорення проблеми функціонування автомобільного ринку, було передбачено створення робочої групи з підготовки пропозицій щодо подальшої роботи авторинку. 30 грудня 2014 року така робоча група була створена відповідно до розпорядження Луцького міського голови від 30.12.2014 року №501. До складу робочої групи увійшли:

Григоренко С.А. – секретар міської ради, голова робочої групи,

Яковлев Т.В. – заступник міського голови, заступник голови робочої групи,

Бас Т.М. – директор КП «АвтоПаркСервіс», секретар робочої групи,

Бондарук О.В. – голова правління громадської організації «Автомайдан України», член виконавчого комітету Луцької міської ради,

Главічка В.Й. – начальник ВДАІ з обслуговування міста Луцька УМВС України у Волинській області,

Оліферчук В.В. – начальник Луцького міськрайонного відділу Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Волинській області,

Косянчук М.П. – підприємець,

Левчук О.П. – підприємець,

Титов С.М. – підприємець,

Сидун І.О. – підприємець
         Протягом січня-березня 2015 року робоча група здійснювала свою роботу. Зокрема, членами робочої групи був відвіданий існуючий авторинок на вул. Єршова у місті Луцьку і три альтернативних майданчики для розміщення автомобільного ринку тих підприємців, які виступали на громадських слуханнях і презентували свої бізнес-плани ймовірного місця розміщення автомобільного ринку. 
        В першу чергу робоча група з підготовки пропозицій щодо подальшої роботи авторинку  побувала на території діючого авторинку на вул. Єршова. Адміністрації автомобільного ринку було вказано на недоліки його роботи, а саме: 
- продаж значної частини (фактично половини і більше) транспортних засобів здійснюється зі стихійного авторинку, тобто практично на проїжджній частині вулиці Єршова, що призводить до значних незручностей;

- авторинок функціонує з порушенням будівельних норм, створюються перешкоди для дорожнього руху, наявність лише однієї дороги, по якій рухається весь транспорт, призводить до заторів у дні роботи авторинку;
- недостача і неналежний стан громадських вбиралень, закладів громадського харчування, недостатньо місця на ринку для розміщення всіх автомобілів, як продавців так і покупців;

- неналежний стан і території, яка пропонується для торгівлі транспорту, яка засипана крупним щебенем та може руйнувати машини. 
Крім того, розташування поряд з вулицею Єршова установ і підприємств та потенційно небезпечних об’єктів з підвищеною техногенною небезпекою, а саме ТД «Континіум-Галичина», ТОВ «ВІТО-АВТО», ВАТ «Луцька нафтобаза», ПАТ «Волиньобленерго» в разі аварії або надзвичайної ситуації може призвести до серйозних наслідків. Тому були висунуті наступні пропозиції:  в місячний термін сформувати пропозиції щодо покращення роботи автомобільного ринку, схему розміщення транспортних засобів та подати їх на розгляд робочої групи. Це було зроблено, матеріали є в додатках до даного рішення. 
          Також робоча група з підготовки пропозицій щодо подальшої роботи авторинку  побувала на території земельної ділянки по вул. Боженка, 1А в місті Луцьку, яка належить підприємцю Пахолко І.Л. та підприємству ТзОВ «Дельта 7». Загальна площа ділянки - 6,8 га та ще 2 га суміжних земель. Таким чином, площа ймовірного ринку може становити біля 9 га, що, на думку підприємця Пахолко І.Л. достатньо, щоб розмістити 2500 автомобілів як гостей, так і покупців на цьому ринку. Робоча група відзначила, що перевагами даної ділянки є її облаштованість, об’єкт знаходиться на околиці міста, наявні зручні шляхи доїзду транспорту з ковельського, рівненського та дубнівського напрямків, є відповідна інфраструктура та торгівельні ряди. 
           Крім того, робоча група розглянула можливість розташування автомобільного ринку на території колишнього пластмасового заводу на вул. Рівненській, 76А. Ця земельна ділянка належить підприємству ТОВ «Рівнеміськбуд», загальна площа ділянки - 5.90 га. На даній ділянці знаходяться недобудовані цехи для промислового виробництва. Однак, в результаті огляду цієї ділянки члени робочої групи дійшли висновку, що при заїзді великих потоків транспорту на цю ділянку виникнуть затори на вул. Рівненській. На думку робочої групи, дана ділянка не підходить для потенційного розташування автомобільного ринку. 
          Наостанок робоча група з підготовки пропозицій щодо подальшої роботи авторинку  побувала на земельній ділянці, яка належить ТОВ «Яровиця» та знаходиться на землях Прилуцької сільської ради поруч з трасою Луцьк-Ківерці. Площа земельної ділянки становить 9 га. Робоча група відзначила, що перевагами даної ділянки є її розташування за межами міста Луцька, а також зручний транспортний доїзд (поруч з об’їзною дорогою міста Луцька). Проте, на зазначеній земельній ділянці немає комунікацій та жодної інфраструктури, вона не заасфальтована та на сьогодні не готова для розміщення автомобільного ринку. Підприємець може облаштувати тут новий авторинок, але орієнтовний бюджет для побудови інфраструктури складає понад 30 млн. грн. і займе щонайменше рік часу.
           В результаті члени комісії зупинилися на двох варіантах розташування автомобільного ринку. Перший варіант це вдосконалення роботи існуючого авторинку. В разі, якщо він не буде належним чином облаштований, зауваження робочої групи не будуть враховані, то робоча група вважає за доцільне перенести діючий авторинок на вул. Боженка, 1А. 
          На підсумковому засіданні робочої групи 19 березня 2015 року більшістю голосів було підтримано пропозицію щодо перенесення автомобільного ринку з вул. Єршова на вул. Боженка, 1А.
Голова робочої групи, 

секретар міської ради                                                              Сергій Григоренко
