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 ПРОТОКОЛ
 пленарного засідання позачергової тридцять третьої сесії міської ради

 сьомого скликання
02.11.2017.
10.00.

Луцька міська рада
Зал засідань

ДОБРИЙ ДЕНЬ, ШАНОВНІ ДЕПУТАТИ ТА ЗАПРОШЕНІ!

     Шановні депутати, прошу Вас зареєструватися – для цього вставте, будь ласка, електронні картки в пульти.
     Зареєструвалось 21 депутат. Сесія не повноважна.

     Головуючий: Просить надати слово депутат міської ради Поліщук І.І.

     Виступив: Поліщук І.І. – депутат міської ради із заявою. Він зауважив, що партія об’єднання «Самопоміч» позиціонує на всеукраїнському рівні себе, як опозиційну до влади та БПП, а у Луцьку дивним чином перебуває на підтанцьовках провладної сили і запустила програму травлі міської влади. Також хочу нагадати, що під час виборів депутатів ОТГ на Волині виборці оцінили «Самопоміч» у 2% - саме такий відсоток депутатів цієї політичної сили був обраний до рад. Якщо лінія цієї партії не зміниться, результати наступних виборів будуть ще гіршими.  Хочу зауважити, що у грудні підбиватимуть підсумки роботи депутатів міської ради і Юлія Вусенко зможе підбити лише підсумок скандалів, дестабілізацій та істерик. Закликаю Вас поставити собі питання про те, чим звітуватись перед виборцями та виправдовуватиме свою присутність у сесійній залі. Пропоную Вусенко Ю.В. розпочати відвідувати сесії, визначитися із участю в роботі комісії та бути в авангарді позитивних реформ, що відбуваються у місті.
     Головуючий: Прошу провести реєстрацію.
     Зареєструвалось 22 депутати. Сесія повноважна. На пленарне засідання позачергової тридцять третьої сесії міської ради запрошувались заступники міського голови, депутати обласної ради, обрані в округах міста Луцька, члени виконавчого комітету міської ради, окремі керівники виконавчих органів міської ради, представники засобів масової інформації.
     Головуючий: Просить надати слово депутат міської ради Данильчук П.П.
     Виступив: Данильчук П.П. – депутат міської ради, який повідомив, що його фракція політичної партії «Громадський Рух «Народний контроль» не реєструвалась під час сесії, тому що вважає сесію безглуздою. Поновити Вусенко Ю.В. на посаді секретаря міської ради повинен своїм розпорядженням  Пустовіт Г.О., як виконувач повноважень міського голови. Тому участь у процедурі організації голосування та у процедурі голосування брати не будуть.

     Головуючий: Дозвольте пленарне засідання позачергової тридцять третьої сесії міської ради оголосити відкритим.

Звучить Державний гімн України
     Головуючий: Просить надати слово депутат міської ради Вусенко Ю.В.
     Виступила: Вусенко Ю.В. – депутат міської ради, яка зазначила, що закиди у її «підтанцьовках владі» безпідставні. Також наполягаю на тому, що рішення сесії буде завідомо нелегітимним, тому що рішення суду зобов’язаний виконати Пустовіт Г.О., без скликання сесії, своїм розпорядженням. Судові виконавці сьогодні прийдуть у міську раду, щоб перевірити, чи виконав виконувач повноважень міського голови рішення суду про поновлення мене на посаді.
     Виступив: Федік М.М. – депутат міської ради, який повідомив, що фракція політичної партії ВО «Свобода» також не брала участі в реєстрації, тому що у місті протягом півроку спостерігають безлад. Сесію скликали з порушеннями і вона прийматиме завідомо незаконне рішення, тому фракція політичної партії ВО «Свобода» не буде брати участі в будь-якій роботі сесії.

     Депутати міської ради від фракції політичної партії «Громадський Рух «Народний контроль», від фракції об’єднання «Самопоміч» та від фракції політичної партії ВО «Свобода» залишили зал засідань.    
     Головуючий: Нам потрібно затвердити порядок денний пленарного засідання позачергової тридцять третьої сесії міської ради. 

     На розгляд міської ради пропонується внести проект рішення міської ради «Про поновлення на посаді секретаря Луцької міської ради Вусенко Ю.В.».
     Головуючий: Чи є зміни, пропозиції до порядку денного? Немає.
     Головуючий: Ставлю на голосування порядок денний за основу, в цілому.

     Голосування: «за» - 23
                         «проти» - 0    

                         «утрималися» - 0

     Рішення прийнято.

     Головуючий: Прошу провести перереєстрацію. Зареєструвалось 24 депутати. Сесія повноважна.

     Секретар міської ради Пустовіт Г.О. пояснив, що депутати  Луцької міської ради вивчили практику інших міських рад в Україні. У Вінниці секретаря міської ради зняли з посади депутати і рішення підписав депутат, який головував на сесії. Рада програла дві інстанції суду, але Вищий адміністративний суд ухвалив рішення про те, що міська рада звільнила секретаря ради законно, тому що це виборна посада. Також хочу зауважити, що «дуже гарно прикриватися рішенням суду, де пишуть слова «голова міської ради»». Вусенко Ю.В. намагається трактувати рішення суду таким чином, що хоче зобов’язати мене порушити закон.
     Головуючий: Переходимо до розгляду проекту рішення «Про поновлення на посаді секретаря Луцької міської ради Вусенко Ю.В.». В даному проекті рішення зазначено п.1: Поновити Вусенко Юлію Василівну на посаді секретаря Луцької міської ради з 16 березня 2017 року; п.2: Достроково припинити повноваження секретаря Луцької міської ради Вусенко Юлії Василівни; п.3: Звільнити з посади секретаря Луцької міської ради Вусенко Юлію Василівну 02 листопада 2017 року на підставі п. 5 ч. 1 ст. 41 КзпП України; п.4: Відділу кадрової роботи та нагород Луцької міської ради  вчинити всі необхідні дії пов’язані із виконанням даного рішення, відповідно до вимог чинного законодавства; п.5: Відділу обліку та звітності Луцької міської ради провести відповідні розрахунки з Вусенко Ю.В.; п.6: Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови, керуючого справами виконкому Вербича Ю.Г.
     В обговоренні даного питання взяли участь депутати міської ради.
     Головуючий: Чи є бажаючі виступити? Є.
     По даному питанню виступили депутати міської ради Соломатін А.М., Кравченко О.В., Поліщук І.І., Дендіберін М.Є., Ткачук Є.Є., Козюра А.Г.
     Головуючий: Відповідно до пункту 4  частини першої ст.26  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» прийняття рішення проводиться шляхом таємного голосування.
     Шановні депутати! Для проведення таємного голосування нам потрібно обрати лічильну комісію.
     Виступив: Поліщук І.І. – депутат міської ради, який вніс пропозицію три чоловіка від фракцій і два чоловіка позафракційних. 
     Головуючий: Ставлю на голосування пропозицію депутата міської ради Поліщука І.І.
     Голосування: «за» - 24

                         «проти» - 0

                         «утрималися» - 0

     Пропозицію підтримано.
     Головуючий: Які є пропозиції щодо кандидатур лічильної комісії?
     Бондарук В.А. – депутат міської ради запропонував від фракції політичної партії «Батьківщина» кандидатуру депутата міської ради Шостак М.В.

     Поліщук І.І. – депутат міської ради запропонував від фракції політичної партії «Українське об’єднання патріотів – «Укроп» кандидатуру депутата міської ради Смаля Б.А.
     Петрочук К.П. – заступник міського голови, депутат міської ради запропонував від фракції радикальної партії Олега Ляшка кандидатуру депутата міської ради Булу С.В.

     Секретар міської ради Пустовіт Г.О. запропонував від позафракційних кандидатуру депутата міської ради Ткачука Є.Є. і депутата міської ради Козлюка О.Є.

     Головуючий: Ставлю на голосування дані пропозиції.

     Голосування: «за» - 24

                         «проти» - 0

                         «утрималися» - 0

     Пропозицію підтримано.

     Головуючий: Прошу членів лічильної комісії зібратись для проведення організаційного засідання лічильної комісії.

     Оголошую перерву на 15 хвилин.
     Головуючий: Прошу провести реєстрацію. Зареєструвалось 23 депутати. Сесія повноважна.
     Головуючий: Слово надається голові лічильної комісії Смалю Б.А.

     Смаль Б.А. – голова лічильної комісії зачитав протокол № 1 засідання лічильної комісії та оголосив процедуру проведення таємного голосування.
     Головуючий: Прошу голову лічильної комісії надати зразок бюлетеня. Даний бюлетень підписаний головою лічильної комісії, заступником лічильної комісії  та секретарем лічильної комісії.

     Чи є зауваження по тексту бюлетеня? Немає.

     Головуючий: Ставлю на голосування затвердження зразка бюлетеня.

     Голосування: «за» - 23

                         «проти» - 0

                         «утрималися» - 0

     Рішення прийнято.
     Головуючий: : Ставлю на голосування затвердження протоколу № 1 лічильної комісії.
     Голосування: «за» - 24

                         «проти» - 0

                         «утрималися» - 0

     Рішення прийнято.

     Члени лічильної комісії опломбовують скриньку.

     Головуючий: Проект рішення «Про поновлення на посаді секретаря Луцької міської ради Вусенко Ю.В.» підтримано постійною комісією міської ради з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів; підтримано постійною комісією міської ради з питань земельних відносин та земельного кадастру; підтримано постійною комісією міської ради з питань торгівлі, послуг та розвитку підприємництва. 
     Головуючий: Оголошується перерва 15 хвилин для проведення таємного голосування. 

     Головуючий: Слово надається голові лічильної комісії Смалю Б.А.

     Смаль Б.А. – голова лічильної комісії оголосив, що було виготовлено 42 бюлетеня для голосування. Отримали бюлетні 24 депутати, 18 бюлетенів не використані. Дані бюлетні готові для погашення.

     Відповідно до протоколу лічильної комісії починаємо підрахунок голосів і визначення результатів голосування.

     Оприлюднення голосування – 23 бюлетеня підтримали проект рішення «Про поновлення на посаді секретаря Луцької міської ради Вусенко Ю.В.»; 1 бюлетень не дійсний; 18 бюлетенів не використані. Таким чином Луцька міська рада більшістю голосів підтримала проект рішення «Про поновлення на посаді секретаря Луцької міської ради Вусенко Ю.В.».
     Головуючий: Оголошується перерва 5 хвилин для оформлення протоколу № 2 лічильної комісії.
     Головуючий: Слово надається голові лічильної комісії Смалю Б.А.

     Смаль Б.А. – голова лічильної комісії зачитав протокол № 2 засідання лічильної комісії по проекту рішення «Про поновлення на посаді секретаря Луцької міської ради Вусенко Ю.В.». 

     Даний протокол передаю для затвердження секретарю міської ради.

     Головуючий: : Ставлю на голосування затвердження протоколу № 2 лічильної комісії по проекту рішення «Про поновлення на посаді секретаря Луцької міської ради Вусенко Ю.В.».
     Голосування: «за» - 24

                         «проти» - 0

                         «утрималися» - 0

     Рішення прийнято.

     Головуючий: : Ставлю на голосування проект рішення «Про поновлення на посаді секретаря Луцької міської ради Вусенко Ю.В.» за основу, в цілому.
     Голосування: «за» - 24

                         «проти» - 0

                         «утрималися» - 0

     Рішення прийнято.
ШАНОВНІ ДЕПУТАТИ!
          Питання, внесені до порядку денного пленарного засідання позачергової тридцять третьої сесії міської ради сьомого скликання розглянуті.
          Дякую Вам за конструктивну роботу.                                       
          Оголошую пленарне засідання позачергової тридцять третьої сесії міської ради сьомого скликання закритим.
(Звучить Державний гімн України).
Секретар міської ради                                                         Григорій Пустовіт
