ПРОТОКОЛ
ГРОМАДСЬКИХ СЛУХАНЬ
Тема: «Про обговорення проєкту бюджету Луцької міської територіальної громади на 2020 рік»
16 грудня 2019 року                                                    Палац культури м. Луцька
   16.00 год.
            Присутні :
Учасники громадських слухань члени територіальної громади міста Луцька у кількості 410 осіб (список учасників – у додатку 1 до цього протоколу додається).
       Слухали: Пустовіта Григорія Олександровича – секретаря міської ради, в.п. міського голови який оголосив, що відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Статуту територіальної громади міста Луцька (стаття 27), на виконання рішення міської ради від 31.08.2016 №12/12 «Про Бюджетний регламент Луцької міської ради» та розпорядження міського голови від 05.12.2019 № 448 «Про організацію та проведення громадських слухань» сьогодні ми проводимо громадські слухання на тему: «Про обговорення проєкту бюджету Луцької міської територіальної громади на 2020 рік».
 Хочу Вам нагадати, що  Громадські слухання – це офіційне засідання органу місцевого самоврядування (представленого дорадчим комітетом), на якому міський голова, депутати міської ради, посадові особи органів місцевого самоврядування, посадові особи комунальних підприємств та установ зустрічаються із лучанами, знайомляться з їхніми думками, враженнями, зауваженнями, пропозиціями з приводу важливих проблем міського життя чи заходів, що міська влада збирається здійснити.              
Шановні присутні, у залі працює 1 мікрофон. Ви можете задавати свої питання особисто. Під час виступів, а також коли будете  задавати запитання, прошу представлятись – називати своє Прізвище, ім´я, по батькові. Ті громадяни, які мають бажання виступити можуть записатись до виступу завчасно. Також ви можете відразу підходити до мікрофону після того, як буде оголошено обговорення основного питання.
Прошу учасників громадських слухань і усіх присутніх у залі бути толерантними та ввічливими, поважати один одного та чітко дотримуватись регламенту. При недотриманні порядку та регламенту мікрофон буде відключатись.
Порядок роботи : 
- учасниками громадських слухань є ті особи, які зареєструвались при вході у зал і отримали картку  для голосування;
          - при голосуванні «за» «проти» чи «утримався» - голосуємо карткою;
          - рішення ухвалюється простою більшістю голосів.
Сьогодні для участі у громадських слуханнях зареєстровано  410 чол.
Пропоную затвердити наступний порядок роботи:
1.Обрання головуючого громадських слухань.
2.Обрання секретаря громадських слухань.
3.Обрання лічильної комісії громадських слухань.
4.Оголошення регламенту громадських слухань.
5.Доповідь директора департаменту фінансів та бюджету Єлової Л.А. «Про обговорення проєкту бюджету Луцької міської територіальної громади на 2020 рік».
6.Питання-відповіді.
7. Обговорення.
8.Прийняття резолюції (рішення) громадських слухань.
На громадських слуханнях присутні :
- перший  заступник міського голови, заступники міського голови, члени виконавчого комітету міської ради, керівники виконавчих органів міської ради, керівники комунальних підприємств міста.          
Переходимо до порядку денного громадських слухань.
   1. Про обрання головуючого громадських слухань. 
Слухали: Пустовіта Г.О. – секретаря міської ради, який запропонував для проведення слухань обрати головуючого громадських слухань
У кого є  пропозиції щодо обрання головуючого громадських слухань? 
         Вега Ю.В., запропонував обрати головуючим громадських слухань Пустовіта Григорія Олександровича – секретаря міської ради, в.п міського голови.
      Хто за те, щоб головуючим громадських слухань обрати Пустовіта Григорія Олександровича?
Голосування: пропозицію підтримано більшістю голосів.
   2.Обрання секретаря громадських слухань.
Слухали: Пустовіта Г.О. – секретаря міської ради, головуючого громадських слухань, який запропонував для проведення слухань та прийняття пропозицій обрати секретаря громадських слухань.
Головуючий:  запропонував обрати секретарем громадських слухань головного спеціаліста відділу секретаріату міської ради – Миколайчук Наталію Миколаївну.
      Хто за те, щоб секретарем громадських слухань обрати Миколайчук Наталію Миколаївну?
Голосування: пропозицію підтримано більшістю голосів.
         3.Обрання лічильної комісії громадських слухань.
Головуючий: запропонував обрати лічильну комісію у складі 5-ти чоловік.
Голосування: пропозицію підтримано більшістю голосів.
Які будуть пропозиції по персональному складу лічильної комісії?
Пропонуються такі кандидатури до складу лічильної комісії:
1. Павлюк І.Ф.
2. Абрамчук І.А. 
3. Максимюк Л.Р.
4. Мар’яш В.П.
5. Панасюк Я.С.
Голосуємо по персональному складу лічильної комісії:
Голосування: пропозицію підтримано більшістю голосів.
        4.Оголошення регламенту громадських слухань.
      Головуючий: шановні присутні, нам необхідно затвердити регламент громадських слухань. Пропоную наступний регламент:
        Тривалість проведення громадських слухань – до 2 год.00 хв.
      - основна доповідь по темі – до 30 хвилин;
      - питання до основного доповідача – до 45 хвилин. 
      Звертаю увагу, що кожен з присутніх може задати не більше 2 питань. Така пропозиція є для того, щоб більше присутніх мали змогу поставити запитання до доповідача;
             - на виступи в обговоренні питання порядку денного – до 3 хвилин кожному виступаючому;
     - прийняття резолюції громадських слухань – 5 хвилин;
        Хто за такий регламент нашої роботи прошу голосувати?
        Проводиться голосування: пропозицію підтримано більшістю голосів.
     Головуючий: шановні присутні,  у залі працює 1 мікрофон. Ви можете задавати свої питання особисто або ж передати записку із запитанням у президію. Під час виступів, а також коли будете  задавати запитання, прошу представлятись – називати своє Прізвище, ім´я, по батькові. Це необхідно для правильності ведення протоколу. Ті громадяни, які мають бажання виступити можуть записатись до виступу завчасно. Також ви можете відразу підходити до мікрофону після того, як буде оголошено обговорення основного питання.
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Прошу учасників громадських слухань і усіх присутніх у залі бути толерантними та ввічливими, поважати один одного та чітко дотримуватись регламенту. При недотриманні порядку та регламенту мікрофон буде відключатись.
Отже розпочинаємо.
       5. Доповідь директора департаменту фінансів та бюджету Єлової Л.А. «Про обговорення проєкту бюджету Луцької міської територіальної громади на 2020 рік».
       Головуючий: запрошую до виступу директора департаменту фінансів та бюджету – Єлову Лілію Анатоліївну.
        Виступила: Єлова Лілія Анатоліївна - директор департаменту фінансів та бюджету, яка доповіла по питанню «Про обговорення проєкту бюджету Луцької міської територіальної громади на 2020 рік» (доповідь додається).
        6. Питання-відповіді.
        Головуючий: прошу ваші запитання до доповідача, директора департаменту фінансів та бюджету – Єлової Л.А.
       Із запитаннями до доповідача виступили мешканці міста Недогода Г., Укладний В., Красовська Н., Грушка Н., Гуркіна Н., голова ВК «Гущанський».
        7. Обговорення.
        Головуючий: прошу ваші пропозиції.
        Красовська Н. – волонтер, внесла пропозицію виділити кошти на будівництво каналізації та стоків води КП «Ласка».
        В обговоренні пропозиції взяли участь заступник міського голови Петрочук К.П. та директор департаменту фінансів та бюджету Єлова Л.А.
       Головуючий доручив заступнику міського голови Петрочуку К.П. врахувати вищевказану пропозицію.
        Грушка Н. – представник ГО «Розвиток мікрорайонів міста» виступила з пропозицією включити в перелік об’єктів  капітального ремонту вулиць та прибудинкових територій вул. Заньковецької.
       В обговоренні пропозиції взяли участь директор департаменту фінансів та бюджету Єлова Л.А. та секретар міської ради, в.п. міського голови Пустовіт Г.О., який повідомив, що пропозиція буде врахована та внесена на обговорення депутатам відповідної комісії, яка розглядає питання капітального ремонту вулиць та прибудинкових територій.
         Голова ВК «Гущанський», виступив з пропозицією включити в перелік об’єктів  капітального ремонту вулиць та прибудинкових територій вул. Гущанська. 
         Гуркіна Н., активістка виступила з пропозицією кошти, які передбачені на реконструкцію фонтану в сумі 13 млн. грн. спрямувати на встановлення лавочок, ліхтарів в старій частині міста.
        В обговоренні пропозиції взяли участь директор департаменту фінансів та бюджету Єлова Л.А. та секретар міської ради, в.п. міського голови Пустовіт Г.О.
      Шкітер Т., директор ГО «Свідомі» виступив з напрацьованими пропозиціями до проєкту бюджету Луцької територіальної громади на 2010 рік (пропозиції додаються до протоколу).
      Голова ВК «Гущанський», виступив щодо розширення кладовища в с. Прилуцьке.
        Красовська Н. – волонтер, запропонувала передбачити кошти в бюджеті Луцької територіальної громади на 2020 рік задля розвитку КП «Ласка» на виконання наступних заходів:
      - ввести в штат КП «Ласка» додатково двох працівників  та передбачити кошти на заробітну плату та спецодяг згідно розробленого штатногорозпису підприємства на наступний рік з урахуванням збільшення мінімальної заробітної плати у 2020 році, а також проведення атестації робочих місць працівників у зв’язку із шкідливими умовами праці в сумі 3 571 800 грн.
        - витрати на продукти харчування - 200 000 грн.
        - придбання автомобіля для відлову тварин  - 400 000 грн.
        - проектно-кошторисна документація на капітальний ремонт приміщень -1300 грн.
        - реконструкція вольєрів для тварин - 75 000 грн.
       8. Прийняття резолюції (рішення) громадських слухань.
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Виступив: Пустовіт Г.О. – секретар міської ради, головуючий на громадських слуханнях,  який озвучив наступну пропозицію:
      Шановні лучани, за результатами обговорення проєкту бюджету Луцької міської територіальної громади на 2020 рік пропоную інформацію директора департаменту бюджету та фінансів Єлової Лілії Анатоліївни «Про обговорення проєкту бюджету Луцької міської територіальної громади на 2020 рік»  взяти до уваги.
     Проводиться голосування.
     Проводиться голосування: пропозицію підтримано більшістю голосів.
Дякую усім присутнім за активність та за виважену громадську позицію.
Дякую за увагу.
Головуючий громадських слухань                            Григорій ПУСТОВІТ
Секретар громадських слухань                                  Наталія МИКОЛАЙЧУК

