П Р ОТ О К О Л  
наради управління транспорту та зв’язку і перевізників 
щодо впровадження електронного квитка
12.07.2019                                                                                              м. Луцьк
вул. Богдана Хмельницького, 19
11:00 
Присутні:
Недопад Григорій Вікторович – перший заступник міського голови
Степанов Володимир Петрович – начальник управління транспорту та зв’язку
Артемчук Інна Василівна – головний спеціаліст відділу логістики управління транспорту та зв’язку
Миронюк Анатолій Матвійович – радник міського голови
Грабарчук Аліна Йосипівна – заступник начальника Луцького управління ГУ ДФС у Волинській області
Нікотіна Олена Володимирівна – завідувач сектору комунікацій ГУ ДФС у Волинській області
Смаль Борис Анатолійович – директор департаменту економічної політики
Шкода Сергій Іванович – депутат міської ради
Пуц Володимир Васильович – директор КП “ЛПЕ”
Вавринюк Неля Леонідівна – провідний юрисконсульт КП “ЛПЕ”
Каткова Лариса Володимирівна – головний бухгалтер КП “ЛПЕ”
Самчук Едуард Євгенович – директор ПП “АТП № 1”
Дьомін Сергій Миколайович – директор ПрАТ “Луцьке АТП 10701”
Лисеюк Микола Семенович – директор ТзОВ ВТП “Санрайз” ЛТД
Голєв Микола Миколайович – юрисконсульт ТзОВ ВТП “Санрайз” ЛТД
Щербюк Олег Юрійович – адвокат, представник ТзОВ ВТП “Санрайз” ЛТД
Оплачко Тетяна Василівна – перевізник фізична особа-підприємець
Тимощук Микола Степанович – перевізник фізична особа-підприємець
Коровіцька Тетяна Миколаївна – перевізник фізична особа-підприємець
Порядок денний
1. Облік доходів та звітність при впровадженні електронного квитка. 
2. Впровадження електронного квитка:
- тристоронній договір про організацію та обслуговування електронних систем в громадському транспорті міста Луцька; 
- кількість валідаторів в транспортних засобах в залежності від кількості дверей;
- Правила користування міським пасажирським транспортом (тролейбусом, автобусом) щодо входу-виходу пасажирів.
Виступили:
В. Степанов інформував присутніх щодо підписання двостороннього договору про організацію та обслуговування електронних систем в громадському транспорті м. Луцька та подальших дій при впровадженні електронного квитка. Наголосив, що одним з важливих питань є облік доходів та звітність при функціюванні автоматизованої системи обліку оплати проїзду. Для надання роз'яснень запрошено  представників  ГУ ДФС у Волинській області.
О. Нікотіна повідомила присутніх про системи оподаткування при здійсненні перевезень пасажирів, про обмеження відповідно до Податкового кодексу України, про види розрахунків в залежності від видів квитків. Запитала про визначення Оператора, облік та проїзд пільговиків, мешканців і не мешканців міста Луцька.
В. Степанов уточнив, що Оператор — це юридична особа, яка отримує кошти від продажу/поповнення електронних квитків та кожного наступного дня на основі отриманих даних АСООП проводить перерахунок коштів  Перевізнику за мінусом суми комісійної винагороди Оператора. Щодо пільговиків зазначив, що кожен пасажир пільгової категорії отримає персоніфікований електронний квиток. Інші пасажири матимуть можливість користуватись неперсоніфікованими електронними квитками.
А. Грабарчук наголосила перевізникам, що при обсязі доходів за рік понад один млн. грн, то реєстація платника ПДВ обов’язкова.
С. Дьомін поставив питання щодо виду обліку періоду, коли в обігу будуть задіяні електронні квитки і готівка одночасно. 
О. Нікотіна повідомила, що у такому випадку зберігається документація, яка на сьогодні ведеться перевізником, що буде зберігатися до моменту повної відмови від готівки.
С. Дьомін поставив питання представникам ГУ ДФС у Волинській області щодо ведення книг обліку розрахункових операцій при продажу квитків на три поїздки.
Г. Недопад зазначив, що у водія буде вестись продаж квитків на одну поїзду, а у пунктах продажу та через термінали продаватимуться електронні квитки на три поїздки.
О. Щербюк поцікавився у представників ГУ ДФС у Волинській області  збережеться чи зміниться нульова ставка (об’єкт оподаткування) при отриманні коштів через Оператора.
О. Нікотіна повідомила, що відповідь нададуть після опрацювання та уточнення.  
Л. Каткова зазначила про необхідність перегляду формули проведення розрахунків між оператором, перевізником та виконавчим комітетом міської ради.
Б. Смаль інформував про необхідність внесення змін щодо визначення термінів вартість квитка, вартість разового проїзду, комісійна винагорода  оператора.
А. Миронюк наголосив, що розрахунок тарифу здійснюється на основі затвердженої Методики розрахунку тарифів на послуги пасажирського автомобільного транспорту.
С. Дьомін поставив питання щодо дій перевізника у випадку поломки транспортного засобу.
В. Степанов інформував, що дана ситуація описана у Правилах користування міським пасажирським транспортом (тролейбусом, автобусом) у м. Луцьку (рішення виконавчого комітету від 21.11.2018 № 744-1) у п. 3.12: “У випадку неможливості проїзду пасажира до свого кінцевого пункту призначення з причини несправності транспортного засобу, такий пасажир пересідає на інший транспортний засіб того ж виду та маршруту, який йде слідом по графіку, та продовжує свою подорож без проведення повторної оплати чи валідації проїзду. У випадку неможливості проїзду пасажира до свого кінцевого пункту призначення з причин, що не залежать від Перевізника (відсутність електроенергії, обрив контактного проводу, дорожньо-транспортна пригода, неналежний стан дорожнього покриття, інженерні ремонти, акції громадської непокори, мітинги та інше), надання транспортних послуг зупиняється без будь-яких зобов’язань перед пасажиром.”.
В. Пуц зазначив, що перехід на автоматизовану систему необхідно здійснювати одночасно усім перевізникам задля уникнення міграції водіїв між перевізниками.
Б. Смаль інформував, що буде ініціювати внесення змін, щоб при проведенні конкурсу на перевезення пасажирів до участі допускався претендент, що подав баланс за попередній рік.
Г. Недопад повідомив присутніх, що на розгляд липневої сесії міської ради вноситься проект рішення “Про скасування рішення виконавчого комітету міської ради від 23.05.2019 № 331-1 “Про вартість проїзду в автобусах, що працюють на міських маршрутах у звичайному режимі руху”.
С. Дьомін висловив пропозицію зрівняти вартість проїзду автобусом і тролейбусом. 
В. Степанов інформував, що необхідно визначитись з кількість валідаторів у транспортних засобах (один лише біля водія або ж біля кожних дверей). Відповідно, якщо буде вирішено щодо встановлення одного валідатора біля водія, то необхідно буде вносити зміни в  Правила користування міським пасажирським транспортом (тролейбусом, автобусом) у м. Луцьку, а саме: вхід пасажирам здійснювати через передні двері, вихід через задні двері транспортного засобу.
Г. Недопад зазначив про необхідність проведення інформаційної кампанії серед населення.
Вирішили: 
1. ГУ ДФС підготувати інформацію для перевізників щодо ПДВ, валового доходу, оподаткування комісії.
2. Перевізникам в термін до 16.07.2019 10:00 надати: 
2.1. перелік питань, які потребують уточнення та роз’яснення щодо обліку доходів, оподаткування чи іншого, для подальшого адресування їх до ГУ ДФС;
2.2. пропозиції щодо кількості валідаторів в салонах транспортних засобів;
2.3. пропозиції щодо тристороннього договору про організацію та обслуговування електронних систем в громадському транспорті міста Луцька.
3. Управлінню транспорту та зв’язку спільно з департаментом економічної політики розглянути визначення термінів вартість квитка, вартість разового проїзду, комісійна винагорода  оператора.
