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ПРОТОКОЛ
            пленарного засідання позачергової дев’ятнадцятої сесії
 міської ради сьомого скликання
15.03.2017.

09.00

Луцька міська рада
Зал засідань
ДОБРИЙ ДЕНЬ, ШАНОВНІ ДЕПУТАТИ ТА ЗАПРОШЕНІ!

   Шановні депутати, прошу Вас зареєструватися – для цього вставте, будь-ласка, електронні картки в пульти.
   Зареєструвалось 36 депутати. На пленарне засідання дев’ятнадцятої позачергової сесії міської ради запрошувались заступники міського голови, керівники виконавчих органів міської ради, представники засобів масової інформації. 

ШАНОВНІ ДЕПУТАТИ !
   Нагадую, що відповідно до ст. 31 Регламенту міської ради депутат голосує особисто та виключно персональною електронною карткою.

   Забороняється передавати картку для голосування іншим депутатам і відповідно голосувати декількома картками. 

   При виході з зали проведення пленарного засідання депутат зобов’язаний забрати персональну картку для голосування з собою.

   Секретар міської ради – Вусенко Ю.В.: На розгляд міської ради пропонується внести проект рішення міської ради «Про дострокове припинення повноважень Луцького міського голови Романюка М.Я.». Дане рішення було оприлюднено у засобах масової інформації, обговорено на профільній комісії. 
   Враховуючи ситуацію, що 19-та позачергова сесія міської ради містить одне питання прошу поставити на голосування даний проект рішення.

   Голосування: «за» - 15

                         «проти» - 0

                         «утрималися» - 0

   Рішення не прийнято.

   Депутати міської ради поцікавились яке питання буде розглядатись першим, тому що на погоджувальній раді голови фракцій обговорювали інше.
   Секретар міської ради – Вусенко Ю.В.: На погоджувальній раді ми домовились розглянути питання про блокаду і це питання буде винесено.
   Є розпорядження про те, що питання проведемо на наступній позачерговій сесії Луцької міської ради. Дане розпорядження буде оприлюднено на сайті і ця сесія буде зібрана 15 березня о 14.00 годині.

   Включіть мікрофон Бондаруку В.А. – депутату міської ради.

   Виступив депутат міської ради Бондарук В.А., який повідомив, що вчора на погоджувальній раді, де зібрались всі голови фракцій, я вніс пропозицію винести дане звернення на позачергову 19-ту сесію Луцької міської ради і розглянути його першим питанням. Також були пропозиції провести позачергову сесію вчора.
   Секретар міської ради – Вусенко Ю.В.: На погоджувальній раді єдиний голова фракції Ткачук Є.Є. пропонував винести дане питання на позачергову сесію і  розглянути його першим.
   Даний проект рішення підготовлений секретаріатом, за основу взято звернення голови обласної ради, але в зв’язку з тим, що були зауваження дане звернення потрібно розглянути на комісії.

   Виступив депутат міської ради Петрочук К.П., який повідомив, що теж був присутній на погоджувальній раді, як голова фракції і чув всі озвучені  пропозиції, також підтримав Бондарука В.А. – депутата міської ради. Прошу Вас Юлія Василівна не обманювати суспільство.
   Секретар міської ради – Вусенко Ю.В.: Всі голови погоджувальної ради говорили про завтра і сьогодні ми будемо мати цей проект рішення, але він має відрізнятись від того, який був в обласній раді. В мене є всі записи по висловлюванню голів фракцій.

   Депутати міської ради закликали включити запис на виступ.

   Виступив депутат міської ради Шляхтич Т.В., який закликав провести позачергову 19-ту сесію, розглянути питання, яке було внесено декілька тижнів тому на розгляд, після цього зібрати комісію для розгляду питання про підтримку блокадників і заперечення дій влади щодо них.

   Виступив депутат міської ради Смаль Б.А., який повідомив, що зараз розглядається порядок денний. Прошу дотримуватись регламенту і обговорити порядок денний, вислухати пропозиції депутатів, проголосувати за кожну пропозицію і за порядок денний в цілому.
   Виступив депутат міської ради Козюра А.Г., який закликав Вусенко Ю.В. бути послідовною і чесною, повернутись до формування порядку денного згідно ст.34 регламенту, внести питання про підтримку блокадників і засудити дії влади щодо них. Даний проект звернення є підготовлений і узгоджений між всіма фракціями.
   Виступив депутат міської ради Була С.В., який вніс пропозицію перейти до розгляду питань, які стосуються лучан та міста в цілому. Питання про припинення повноважень і друге питання про зняття секретаря, якщо воно є, зняти з розгляду. Прошу поставити на голосування мою пропозицію.
   Секретар міської ради – Вусенко Ю.В.: Ми не можемо зняти питання про взяття до відома факту смерті, тому що це єдине питання, яке затримує вибори нового міського голови. Якщо сьогодні Луцька міська рада приймає дане рішення, то вже на початку літа відбудуться вибори мера міста.
   Виступив депутат міської ради Собуцький М.М., який оголосив від імені штабу блокади, що нам не принципово в якій сесії це питання буде прийнято, принципово щоб був прийнятий наш текст, а не такий як в обласній раді. Рішення має бути прийняте, але в якій сесії нам не важливо.
   Депутати Луцької міської ради Кравченко О.В., Ткачук Є.Є. закликали секретаря міської ради Вусенко Ю.В. дотримуватись регламенту та закону. 

   Виступив депутат міської ради Запотоцький А.О., який вніс пропозицію оголосити перерву від фракції для розгляду на комісії звернення про блокаду і проголосувати пакетом за ці два питання.

   Виступив депутат міської ради Федік М.М., який закликав депутатів міської ради проголосувати за питання «Про дострокове припинення повноважень Луцького міського голови Романюка М.Я.».

   Виступив депутат міської ради Пустовіт Г.О., який вніс пропозицію повернутись до формування порядку денного і поставити на голосування ті питання, які будуть внесені депутатами міської ради.

   Секретар міської ради – Вусенко Ю.В.: Питання яке внесене на сьогоднішню сесію є одне.

   Виступив депутат міської ради Балицький С.І., який закликав внести в порядок денний питання про блокаду, яке обговорювалось на погоджувальній раді. По пропозиції депутата міської ради Запотоцького А.О. щодо голосування пакетом я рахую дані питання треба голосувати окремо.

   Секретар міської ради – Вусенко Ю.В.: Я теж за голосування окремо, тому що є багато змін. Запропонувала разом з активістами провести комісію і внести в звернення все, що було прописано штабом блокади.
   Виступив депутат міської ради Рабан М.Т., який оголосив, що проти голосування питань пакетом.

   Виступив депутат міської ради Смаль Б.А., який закликав секретаря ради дотримуватись регламенту і повернутись до формування порядку денного.

   Виступив депутат міської ради Шляхтич Т.В.: Прошу оголосити перерву від фракції 20 хвилин.

   Виступив депутат міської ради Козлюк О.Є., який оголосив заяву щодо виходу з лав фракції «Солідарність».

   Виступив депутат міської ради Ткачук Є.Є., який оголосив заяву щодо складання повноважень голови фракції та виходу з фракції «Солідарність».
   Секретар міської ради – Вусенко Ю.В.: Оголошую перерву 20 хвилин.

   Секретар міської ради – Вусенко Ю.В.: Прошу депутатів провести реєстрацію. Зареєструвалось – 34 депутати. 

   Поступило дві заяви від депутатів міської ради Козлюка О.Є. та Ткачука Є.Є. щодо виходу з фракції «Солідарність», які були озвучені ними. Дані заяви подані мені і будуть передані у відділ секретаріату. Також мені донесли протокол засідання фракції «Солідарність» від 15.03. Згідно протоколу заслухали заяву депутата міської ради Ткачука Є.Є. щодо складання повноважень голови фракції та виходу з фракції «Солідарність». Обрали нового голову фракції «Солідарність» Нестерука П.К. та заступника голови фракції Запотоцького А.О. Даний протокол буде переданий у відділ секретаріату.

   Є заклики повернутись до порядку денного. Тому прошу затвердити порядок денний пленарного засідання позачергової 19-тої сесії Луцької міської ради з пропозицією внести один проект рішення «Про дострокове припинення повноважень Луцького міського голови Романюка М.Я.».

   Пропоную порядок денний прийняти за основу.

   Голосування: «за» - 35

                         «проти» - 0    

                         «утрималися» - 0

   Пропозицію підтримано.
   Секретар міської ради – Вусенко Ю.В.: Чи є зауваження, пропозиції? Є.

   Прошу депутатів записатись.
    Виступив: Шляхтич Т.В. – депутат міської ради, який вніс пропозицію залишити порядок денний таким, яким він є з одного питання.

   Секретар міської ради – Вусенко Ю.В.: Ставлю на голосування пропозицію депутата міської ради Шляхтича Т.В.

   Голосування: «за» - 13

                         «проти» - 1    

                         «утрималися» - 8

   Пропозицію не підтримано.

   Виступив: Запотоцький А.О. – депутат міської ради, який вніс пропозицію розглянути першим питання звернення щодо блокади і другим питання «Про дострокове припинення повноважень Луцького міського голови Романюка М.Я.».

   Секретар міської ради – Вусенко Ю.В.: Ставлю на голосування пропозицію депутата міської ради Запотоцького А.О.

   Голосування: «за» - 19

                         «проти» - 0    

                         «утрималися» - 3

   Пропозицію підтримано.

   Депутати Луцької міської ради Козюра А.Г. та Ткачук Є.Є., які підтримали пропозицію розглянути першим питання «Про звернення щодо дій стосовно учасників економічної блокади тимчасово окупованих територій окремих районів Донецької та Луганської областей України».

   Виступив: Поліщук І.І. – депутат міської ради, який вніс пропозицію розглянути питання «Про дострокове припинення повноважень секретаря міської ради Вусенко Ю.В.» винесене постійною комісією з питань дотримання прав людини, законності, боротьби зі злочинністю та корупцією депутатської діяльності, етики та регламенту після питання по блокаді, тобто другим питанням.
   Виступив: Федік М.М. – депутат міської ради, який зачитав протокол комісії: «Виступив: Поліщук І.І., секретар комісії, який повідомив, що депутат міської ради Рабан М.Т. пропонує винести проект рішення «Про дострокове припинення повноважень секретаря міської ради Вусенко Ю.В.» з доповненою пояснювальною запискою до проекту рішення на найближчу позачергову сесію міської ради.

         Виступив: Запотоцький А.О., заступник голови комісії, який наголосив, що даний проект рішення винесений на розгляд пленарного засідання 20-ої сесії міської ради.

         В обговоренні взяли участь заступник голови комісії Запотоцький А.О., секретар комісії Поліщук І.І., депутат міської ради Рабан М.Т., голова комісії Федік М.М.

         Виступив: Запотоцький А.О., заступник голови комісії, який наголосив, що оскільки представники фракції політичної партії «Українське об’єднання патріотів – УКРОП» не визнають відкриття позачергової 19-ої сесії міської ради, то відповідно даний проект рішення буде винесений на наступну позачергову сесію міської ради, яка буде відкрита.

        Виступив: Поліщук І.І., секретар комісії, який звернувся до начальника юридичного управління Рачкова О.Л. із запитанням чи може даний проект рішення винесений із формулюванням від комісії «про подання та розгляд даного питання на найближчу позачергову сесію».

          Виступив: Рачков О.Л., начальник юридичного управління, який відповів, що депутати міської ради можуть від комісії подавати проекти рішень на найближчу позачергову сесію міської ради.

         Виступив: Запотоцький А.О., заступник голови комісії, який звернувся до депутата міської ради Рабана М.Т. із пропозицією конкретизувати на яку саме сесію міської ради пропонується подати проект рішення. Оскільки представники фракції політичної партії «Українське об’єднання патріотів – УКРОП» стверджують, що позачергова 19-та сесія міської ради не розпочалася, тому проект рішення має бути внесений на наступну позачергову сесію, яка буде розпочата.

          Виступив: Поліщук І.І., секретар комісії, який запропонував винести даний проект рішення на 19-ту позачергову сесію міської ради, яка не розпочалася.

          Виступив: Рабан М.Т., депутат міської ради, який зауважив, що даний проект рішення має розглядатися на найближчій позачерговій сесії міської ради.

          Головуючий: Ставлю пропозицію на голосування.
          Голосування: «за» -3;

                                   «проти» - 2;
                                   «утримались» - 0.
          Рішення прийнято.»
   Секретар міської ради – Вусенко Ю.В.: В протоколі зазначено «на наступну позачергову сесію», в той момент 19-та позачергова сесія була відкрита. Якщо у вас є зауваження з цього приводу ви можете їх оскаржити в судовому порядку. Дана пропозиція не може ставитись на голосування. День проведення даної комісії 02.03.2017 року, зараз продовження позачергової сесії, яка розпочалась 24.02.2017 року, продовжена 2-го березня і сьогодні наступне продовження сесії. Окрім того, ми проголосували за всі пропозиції, які були запропоновані.   
   Виступив: Поліщук І.І. – депутат міської ради, який попросив поставити на голосування його пропозицію щодо питання «Про дострокове припинення повноважень секретаря міської ради Вусенко Ю.В.» винесене постійною комісією з питань дотримання прав людини, законності, боротьби зі злочинністю та корупцією депутатської діяльності, етики та регламенту після питання по блокаді, тобто другим питанням.

  Секретар міської ради – Вусенко Ю.В.: Дану пропозицію не можна поставити на голосування, так як в протоколі зазначено «на найближчу позачергову сесію», а зараз продовження 19-тої позачергової сесії. Пропоную поставити на голосування обговорений порядок денний із змінами, які були проголосовані.

   Виступив: Пустовіт Г.О. – депутат міської ради, який зазначив, що згідно регламенту всі внесені пропозиції ставлять на голосування, тому пропозицію Поліщука І.І. потрібно поставити на голосування.

   Секретар міської ради – Вусенко Ю.В.: Ставлю на голосування порядок денний із змінами перше питання звернення щодо блокади і другим питання «Про дострокове припинення повноважень Луцького міського голови Романюка М.Я.» в цілому.

   Голосування: «за» - 13

                         «проти» - 0

                         «утрималися» - 1

   Рішення не прийнято.

   Секретар міської ради – Вусенко Ю.В.: Ставлю на повторне голосування.
   Голосування: «за» - 14

                         «проти» - 0

                         «утрималися» - 1

   Рішення не прийнято.

   Секретар міської ради – Вусенко Ю.В.: Оголошую перерву 20 хвилин від фракції радикальної партії Олега Ляшка.

   Секретар міської ради – Вусенко Ю.В.: Прошу депутатів провести реєстрацію. Зареєструвалось – 37 депутатів. 

   З процедури прошу включити мікрофон Ткачуку Є.Є.
   Виступив: Ткачук Є.Є. – депутат міської ради, який повідомив, що відбулось засідання постійної комісії Луцької міської ради з питань земельних відносин та земельного кадастру на якій розглянули і внесли питання «Про дострокове припинення повноважень секретаря міської ради Вусенко Ю.В.». Прошу поставити на голосування пропозицію від комісії Луцької міської ради з питань земельних відносин та земельного кадастру питання «Про дострокове припинення повноважень секретаря міської ради Вусенко Ю.В.» внести в порядок денний і розглянути його після питання про блокаду.

   Секретар міської ради – Вусенко Ю.В.: Порядок денний в цілому голосували двічі. Є де-кілька варіантів голосування: перший – третє голосування в цілому за вимогою, а потім повернутись до процедури і внести питання, яке озвучив Ткачук Є.Є.; друге – чи можемо ми зараз ставити на голосування пропозицію Ткачука Є.Є.?

   Виступив: Козюра А.Г. – депутат міської ради, який повідомив, що порядок денний не сформований, тому дану пропозицію можна ставити на голосування.

   Виступив: Поліщук І.І. – депутат міської ради, який повідомив, що згідно регламенту пропозицію депутата міської ради Ткачука Є.Є. можна ставити на голосування.

   Виступив: Ткачук Є.Є. – депутат міської ради, який озвучив пропозицію від постійної комісії Луцької міської ради з питань земельних відносин та земельного кадастру внести в порядок денний питання «Про дострокове припинення повноважень секретаря міської ради Вусенко Ю.В.» і розглянути його першим. 
   Секретар міської ради – Вусенко Ю.В.: Ставлю на голосування дану пропозицію.

   Голосування: «за» - 23

                         «проти» - 2

                         «утрималися» - 3

   Пропозицію підтримано.

   Секретар міської ради – Вусенко Ю.В.: Ставлю на голосування порядок денний в цілому: перше питання «Про дострокове припинення повноважень секретаря міської ради Вусенко Ю.В.», друге питання «Про звернення щодо дій стосовно учасників економічної блокади тимчасово окупованих територій окремих районів Донецької та Луганської областей України», третє питання «Про дострокове припинення повноважень Луцького міського голови Романюка М.Я.».
   Голосування: «за» - 24

                         «проти» - 0

                         «утрималися» - 4

   Рішення прийнято.

   Виступив: Поліщук І.І. – депутат міської ради, який зазначив, що згідно регламенту, коли розглядається питання щодо головуючого його обов’язки виконує інший депутат обраний процедурним рішенням ради. Прошу начальника юридичного управління повідомити про цю процедуру.

   Виступив: Рачков О.Л. – начальник юридичного управління, який проінформував присутніх по даному питанню.
   Виступив: Поліщук І.І. – депутат міської ради, який вніс пропозицію надати право головування під час розгляду питання «Про дострокове припинення повноважень секретаря міської ради Вусенко Ю.В.» Пустовіту Г.О. Прошу підтримати дану кандидатуру.

   В обговоренні даного питання взяли участь депутати міської ради Шляхтич Т.В., Козюра А.Г., Поліщук І.І.
   Виступив: Поліщук І.І. – депутат міської ради, який озвучив пропозицію: «доручити ведення засідання Пустовіту Г.О. депутату міської ради».
   Секретар міської ради – Вусенко Ю.В.: Ставлю на голосування пропозицію Поліщука І.І.

   Голосування: «за» - 22

                         «проти» - 3

                         «утрималися» - 3

   Пропозицію підтримано.

   Головуючий – Пустовіт Г.О.: Оголосив вимоги регламенту щодо таємного голосування. Потрібно створити лічильну комісію, які будуть пропозиції щодо кількісного складу лічильної комісії?

   Виступив: Шляхтич Т.В. – депутат міської ради, який оголосив, що фракція об’єднання «Самопоміч» прийняла рішення не брати участі у процедурі організації голосування та у процедурі голосування, тому покидати свої робочі місця не планують.

   Виступив: Запотоцький А.О. – депутат міської ради, який оголосив, що фракція політичної партії БПП «Солідарність» прийняла рішення не брати участі в будь-якій роботі і не буде залишати зал.
   Виступив: Поліщук І.І. – депутат міської ради, який запропонував створити лічильну комісію з п’яти представників. 

   Виступив: Федік М.М. – депутат міської ради, який оголосив, що фракція політичної партії ВО «Свобода» не буде брати участі в будь-якій роботі лічильної комісії та голосування.

   Виступив: Яручик М.О. – депутат міської ради, який оголосив, що не буде брати участі в даній роботі.

   Головуючий - Пустовіт Г.О.: Чи є ще бажаючі виступити з процедури? Немає. Прошу уточнити кількість членів лічильної комісії.

   Виступив: Поліщук І.І. – депутат міської ради, який запропонував три чоловіка від фракцій і два чоловіка позафракційних. 
   Головуючий - Пустовіт Г.О.: Ставлю на голосування пропозицію Поліщука І.І.

   Голосування: «за» - 24

                         «проти» - 0

                         «утрималися» - 0

   Пропозицію підтримано.

   Головуючий - Пустовіт Г.О.: Які є пропозиції щодо кандидатур лічильної комісії?

   Поліщук І.І. – депутат міської ради запропонував від фракції політичної партії «Українське об’єднання патріотів – «Укроп» кандидатуру депутата міської ради Смаля Б.А.

   Бондарук В.А. – депутат міської ради запропонував від фракції політичної партії «Батьківщина» кандидатуру депутата міської ради Шостак М.В.

   Була С.В. – депутат міської ради запропонував від фракції радикальної партії Олега Ляшка кандидатуру депутата міської ради Петрочука К.П.

   Поліщук І.І. – депутат міської ради запропонував від позафракційних кандидатуру депутата міської ради Ткачука Є.Є. і депутата міської ради Козлюка О.Є.

   Головуючий - Пустовіт Г.О.: Ставлю на голосування дані пропозиції.                                

   Голосування: «за» - 24

                         «проти» - 0

                         «утрималися» - 0

   Пропозицію підтримано.

   Головуючий - Пустовіт Г.О.: Лічильна комісія може приступати до виконання своїх обов’язків.
   Оголошується перерва для виготовлення бюлетенів для голосування 40 хвилин до 15.00.

   Головуючий - Пустовіт Г.О.: Прошу депутатів провести реєстрацію. Зареєструвалось – 23 депутати. Сесія повноважна.

   Відповідно до регламенту Луцької міської ради потрібно затвердити зразок бюлетеня для голосування. Прошу голову лічильної комісії надати зразок бюлетеня. Даний бюлетень підписаний головою лічильної комісії Смалем Б.А., заступником лічильної комісії Козлюком О.Є. та секретарем лічильної комісії Шостак М.В.

   Чи є зауваження по тексту бюлетеня? Немає.

   Головуючий - Пустовіт Г.О.: Ставлю на голосування затвердження зразка бюлетеня.
   Голосування: «за» - 23

                         «проти» - 0

                         «утрималися» - 0

   Рішення прийнято.

   Головуючий - Пустовіт Г.О.: Слово надається голові лічильної комісії Смалю Б.А.

   Смаль Б.А. – голова лічильної комісії зачитав протокол № 1 засідання лічильної комісії по достроковому припиненню повноважень секретаря міської ради Вусенко Ю.В. та оголосив процедуру проведення таємного голосування.

   Депутати Луцької міської ради Ткачук Є.Є. та Петрочук К.П. видадуть бюлетні для голосування. Час відведений на голосування одна година.
   Чи є зауваження, пропозиції по процедурі? Немає.
   Депутати Луцької міської ради Петрочук К.П. та Смаль Б.А. опломбовують скриньку.

   Смаль Б.А. – голова лічильної комісії оголосив кількість бюлетенів 42 штуки.

   Головуючий - Пустовіт Г.О.: Оголошується перерва.
   Головуючий - Пустовіт Г.О.: Прошу депутатів провести реєстрацію. Зареєструвалось – 27 депутатів. Сесія повноважна.

   Слово надається голові лічильної комісії Смалю Б.А.

   Смаль Б.А. – голова лічильної комісії оголосив, що було виготовлено 42 бюлетеня для голосування. Отримали бюлетні 24 депутати, 18 бюлетенів не використані. Дані бюлетні готові для погашення.
   Оприлюднення голосування – 24 бюлетеня підтримали рішення про припинення повноважень секретаря міської ради Вусенко Ю.В.  

   Виступив: Поліщук І.І. – депутат міської ради, який повідомив, що перед тим, як затвердити протокол лічильна комісія має прийняти процедурне рішення про визнання цих бюлетенів дійсними.

   Головуючий - Пустовіт Г.О.: Скільки депутатів було зареєстровано згідно відомості?

   Касьянова Т.Т. – начальник відділу секретаріату оголосила, що зареєстровано 39 депутатів.
   Смаль Б.А. – голова лічильної комісії зачитав протокол № 2 засідання лічильної комісії по достроковому припиненню повноважень секретаря міської ради Вусенко Ю.В.

   Виступив: Козюра А.Г. – депутат міської ради, який запропонував написати додаток до протоколу щодо конвертів з бюлетнями: один конверт – дійсні бюлетні (24 штуки), другий конверт – погашені бюлетні (18 штук).
   Головуючий - Пустовіт Г.О.: Чи є зауваження, пропозиції до лічильної комісії?

   Виступив: Козюра А.Г. – депутат міської ради, який вніс пропозицію щодо проекту рішення «Про дострокове припинення повноважень секретаря міської ради Вусенко Ю.В.». 

   Пункт 1. Затвердити протокол лічильної комісії «Про дострокове припинення повноважень секретаря міської ради Вусенко Ю.В.».

   Пункт 2. Доручити головуючому на пленарному засіданні депутату Луцької міської ради Пустовіту Г.О. негайно підписати рішення «Про дострокове припинення повноважень секретаря міської ради Вусенко Ю.В.».

   Пункт 3. Зобов’язати відділ секретаріату та відділ інформаційної роботи Луцької міської ради негайно опублікувати рішення «Про дострокове припинення повноважень секретаря міської ради Вусенко Ю.В.» на сайті Луцької міської ради та в газеті «Луцький замок».

   Головуючий - Пустовіт Г.О.: Чи є обговорення даної пропозиції? Є.

   Виступив: Шляхтич Т.В. – депутат міської ради, який повідомив, що головуючий має право тільки поставити на голосування затвердження протоколу лічильної комісії.

   Секретар міської ради – Вусенко Ю.В.: Прошу не порушувати Конституцію України принцип про безперервність влади. Якщо дане рішення буде підписано відповідною особою – це буде порушення чинного законодавства України. Прошу завершити розгляд даного питання і дозволити мені, як чинному секретарю ради продовжити головувати на сесії. 
   Головуючий - Пустовіт Г.О. зачитав Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні» пункт 16 стаття 46.

   В обговоренні даного питання взяли участь депутати міської ради Шляхтич Т.В., Пустовіт Г.О., Вусенко Ю.В. – секретар ради.

   Виступив: Поліщук І.І. – депутат міської ради, який запропонував поставити пропозицію депутата міської ради Козюри А.Г. на голосування.
   Головуючий - Пустовіт Г.О.: Ставлю на голосування надати слово першому заступнику міського голови Яковлеву Т.В.
   Голосування: «за» - 30

                         «проти» - 0

                         «утрималися» - 0

   Рішення прийнято.

   Перший заступник міського голови Яковлев Т.В. закликав депутатів міської ради не порушувати Конституцію України. Дане рішення, якщо воно буде підписано, не має юридичних наслідків, рішення не буде законним.  

   Виступив: Шляхтич Т.В. – депутат міської ради, який звернувся до депутата міської ради Козюри А.Г. зняти пропозицію з розгляду.

   Виступив: Козюра А.Г. – депутат міської ради, який пояснив свою пропозицію і озвучив її, а саме після слів «Вирішила» пункти викласти в наступній редакції: «Пункт 1. Затвердити протокол лічильної комісії від 15.03.2017. Пункт 2. Достроково припинити повноваження секретаря Луцької міської ради Вусенко Ю.В. Пункт 3. Доручити Пустовіту Г.О. ведення пленарного засідання та підписання рішень міської ради. Пункт 4. Доручити головуючому, депутату міської ради Пустовіту Г.О. підписати рішення міської ради «Про дострокове припинення повноважень секретаря міської ради Вусенко Ю.В.». Пункт 5. Зобов’язати відділ секретаріату міської ради (Касьянова Т.Т.) відділ інформаційної роботи міської ради (Балюк З.В.) оприлюднити  дане рішення.» на офіційному сайті міської ради та в газеті «Луцький замок».

   В обговоренні даного питання взяли участь депутати міської ради Шляхтич Т.В., Поліщук І.І., Вусенко Ю.В., Пустовіт Г.О., Козюра А.Г.

   Виступила: Надточій А.В. – депутат міської ради, яка внесла пропозицію звернутись до начальника юридичного управління Луцької міської ради надати юридичний висновок щодо даної ситуації.
   Виступив: Рабан Т.В. – депутат міської ради, який закликав не підтримувати дану пропозицію, тому що свого часу наданий юридичний висновок щодо легетивності 19-тої позачергової сесії секретар ради  навіть не дала заслухати.

   Виступив депутат міської ради Федік М.М.: Підтримую пропозицію Надточій А.В. щодо надання юридичного висновку, тому прошу оголосити перерву від фракції 20 хвилин. 

   Головуючий - Пустовіт Г.О.: Оголошується перерва 20 хвилин.

   Головуючий - Пустовіт Г.О.: Прошу депутатів провести реєстрацію. Зареєструвалось – 25 депутати. Сесія повноважна.

   Оскільки начальника юридичного управління ще немає, прошу поставити на голосування за основу пропозицію депутата міської ради Козюри А.Г.

   Головуючий - Пустовіт Г.О.: Ставлю на голосування за основу.                                                                                                                                                                                  

   Голосування: «за» - 23

                         «проти» - 2

                         «утрималися» - 0

   Рішення прийнято.

   Виступив: Шляхтич Т.В. – депутат міської ради, який закликав депутатів міської ради не порушувати Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні» і не підтримувати дану пропозицію.

   Головуючий - Пустовіт Г.О.: Сьогодні достроково припинені повноваження секретаря ради, за це проголосувало 24 депутата.

   Головуючий - Пустовіт Г.О.: Ставлю на голосування про надання слова начальнику юридичного управління Рачкову О.Л.

   Голосування: «за» - 28

                         «проти» - 0

                         «утрималися» - 0

   Рішення прийнято.

   Виступив: Рачков О.Л. – начальник юридичного управління, який повідомив, що юридичний висновок не є тлумаченням закону, не є офіційним документом, який роз’яснює закон і не додає норм права. Зачитав ст.42 ч.4, ст.46 ч.16, ч.7, ч.8 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» і ст.33, ст.42 Регламенту Луцької міської ради.

   Виступив: Шляхтич Т.В. – депутат міської ради, який вніс пропозицію щодо процедури голосування, а саме відкритого поіменного голосування з виведенням прізвищ депутатів міської ради  на табло. Прошу поставити на голосування дану пропозицію. 
   Головуючий - Пустовіт Г.О.: Ставлю на голосування дану пропозицію.
   Голосування: «за» - 25

                         «проти» - 0

                         «утрималися» - 1

   Рішення прийнято.

   Головуючий - Пустовіт Г.О.: Ставлю на голосування пропозицію депутата міської ради Козюри А.Г. в цілому.

   Голосування: «за» - 23

                         «проти» - 1

                         «утрималися» - 0

   Рішення прийнято.

   Виступив депутат міської ради Поліщук І.І.: Прошу оголосити перерву від фракції 15 хвилин.

   Головуючий - Пустовіт Г.О.: Рішення ради підписано і оприлюднено на офіційному сайті Луцької міської ради.

   Вусенко Ю.В. – секретар ради повідомила, що рішення підписано з порушенням чинного законодавства, а також Конституції України, тому не може залишатись у залі і брати участь у голосуваннях, які згодом будуть визнані незаконними.

   2. Про звернення щодо дій стосовно учасників економічної блокади тимчасово окупованих територій окремих районів Донецької та Луганської областей України.

   Виступив: Козюра А.Г. – депутат міської ради, який проінформував присутніх по даному питанню. Луцька міська рада грубо засуджує дії спецпризначенців правоохоронних органів, які 13 березня 2017 року біля залізничної станції «Кривий Торець» на Редуті  імені Добровольців 16 батальйону побили та затримали учасників економічної блокади окупованих територій окремих територій Донецької та Луганської областей.
   З метою звільнення учасників економічної блокади, заборони торгівлі товарами російського виробництва, взяття під контроль держави ситуації, яка склалася в окремих районах Донецької та Луганської областей України,  відповідно до Постанови Верховної ради України «Про звернення Верховної Ради України до ООН, Європейського парламенту, Парламентської асамблеї Ради Європи, Парламентської Асамблеї НАТО, Парламентської Асамблеї ОБСЄ, Парламентської Асамблеї ГУАМ, національних парламентів держав світу про визнання Російської Федерації державою – агресором», Закону України «Про запобігання та протидію легалізації відмиванню доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдженню зброї масового знищення» необхідно негайно звернутися до Президента України Порошенка П.О., Голови Верховної Ради України Парубія А.В., Прем’єр-Міністра України Гройсмана В.Б., Генерального прокурора України Луценка Ю.В. з вимогами про припинення дій стосовно учасників економічної блокади тимчасово окупованих територій окремих районів Донецької та Луганської областей.

   В даному проекті рішення пропоную внести зміни в п.4, а саме контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань дотримання прав людини, законності, боротьби зі злочинністю та корупцією, депутатської діяльності, етики та регламенту (Федік М.М.).

   Виступили депутати міської ради Кравченко О.В., Ткачук Є.Є., Соломатін А.М., Поліщук І.І., які закликали підтримати дане звернення.

   Головуючий - Пустовіт Г.О.: Чи є доповнення? Немає.

   Ставлю на голосування із зміною даний проект рішення за основу, в цілому.

   Голосування: «за» - 24

                         «проти» - 0

                         «утрималися» - 0

   Рішення прийнято.

   Виступив: Кравченко О.В. – депутат міської ради, який вніс пропозицію повернутись до формування порядку денного і зняти з розгляду питання №3 «Про дострокове припинення повноважень Луцького міського голови Романюка М.Я.» в зв’язку з вакантною посадою секретаря ради. Внести розгляд даного питання на чергову 20-ту сесію Луцької міської ради.
   Головуючий - Пустовіт Г.О.: Ставлю на голосування пропозицію депутата міської ради Кравченко О.В.
   Голосування: «за» - 24

                         «проти» - 0

                         «утрималися» - 0

   Рішення прийнято.

ШАНОВНІ ДЕПУТАТИ!
   Питання, внесені до порядку денного пленарного засідання позачергової дев’ятнадцятої сесії міської ради сьомого скликання розглянуті.
   Дякую Вам за конструктивну роботу.                                       
   Оголошую пленарне засідання позачергової дев’ятнадцятої сесії міської ради сьомого скликання закритим.
(Звучить Державний гімн України).
Головуючий сесії міської ради                                            Григорій Пустовіт
Протокол підготувала: головний спеціаліст Лавренюк О.В.
