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П Р О Т О К О Л

пленарного засідання позачергової восьмої  сесії Луцької міської  ради

VІI скликання

Зал засідань

05.05.2016
15:00
Луцька міська рада
ДОБРИЙ ДЕНЬ, ШАНОВНІ ДЕПУТАТИ ТА ЗАПРОШЕНІ!

Головуючий: Шановні депутати, прошу Вас зареєструватися – для цього вставте, будь ласка, електронні картки в пульти. 


Зареєструвалось 27  депутатів. Сесія повноважна. 

Оголошую пленарне засідання позачергової восьмої сесії міської ради відкритим!

Звучить Державний гімн України

Головуючий: Пропоную внести до порядку денного рішення, зупинені мною відповідно до част. 4 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» розпорядженням міського голови №226 від 29.04.2016 «Про зупинення рішень міської ради від 27.04.2016 №7/22 та від 27.04.2016 №7/23»: 
1. Рішення міської ради  від 27.04.2016 №7/22 «Про скасування рішення виконавчого комітету Луцької міської ради №245-8 від 20.04.2016р. «Про продовження оренди нежитлового приміщення на вул. Лесі Українки, 25».

2. Рішення міської ради від 27.04.2016 №7/23 «Про включення нежитлового підвального приміщення загальною площею 96,1 кв.м на вул. Лесі Українки, 25» до переліку об’єктів, що підлягають приватизації шляхом проведення аукціону».

Головуючий: Ставлю на голосування порядок денний пленарного засідання позачергової восьмої  сесії міської ради за основу.
Голосування: «за» - 28;

«проти» - 0;

«утримались» - 1.

Рішення прийнято.
Головуючий: Чи є зміни, доповнення до порядку денного? Немає. 

Ставлю на голосування порядок денний пленарного засідання позачергової восьмої  сесії міської ради в цілому.
Голосування: «за» - 28;

«проти» - 0;

«утримались» - 2.

Рішення прийнято.

Виступив: Начальник юридичного управління міської ради Рачков О.Л. проінформував присутніх по суті рішень міської ради  від 27.04.2016 №7/22. «Про скасування рішення виконавчого комітету Луцької міської ради №245-8 від 20.04.2016р. «Про продовження оренди нежитлового приміщення на вул. Лесі Українки, 25» та від 27.04.2016 №7/23 «Про включення нежитлового підвального приміщення загальною площею 96,1 кв.м на вул. Лесі Українки, 25» до переліку об’єктів, що підлягають приватизації шляхом проведення аукціону». Він зауважив, що приміщення на вул. Лесі Українки, 25 було виставлене на продаж незаконно. А також, що громадську організацію, яка дане приміщення орендує, не було повідомлено про припинення договору оренди належним чином. Саме тому міським головою були зупинені рішення міської ради  від 27.04.2016 №7/22 «Про скасування рішення виконавчого комітету Луцької міської ради №245-8 від 20.04.2016р. «Про продовження оренди нежитлового приміщення на вул. Лесі Українки, 25» та від 27.04.2016 №7/23 «Про включення нежитлового підвального приміщення загальною площею 96,1 кв.м на вул. Лесі Українки, 25» до переліку об’єктів, що підлягають приватизації шляхом проведення аукціону».
В обговоренні даного рішення взяли участь депутати міської ради Смаль Б.А., Шляхтич Т.В., Данильчук П.П. та міський голова Романюк М.Я.

Виступив: Депутат міської ради Данильчук П.П. та зауважив, що дані рішення обговорювались депутатами вже кілька місяців, а тому він припустив, що міський голова зазнав тиску, внаслідок чого і підписав розпорядження про зупинення рішень міської ради від 27.04.2016 №7/22 «Про скасування рішення виконавчого комітету Луцької міської ради №245-8 від 20.04.2016р. «Про продовження оренди нежитлового приміщення на вул. Лесі Українки, 25» та  від 27.04.2016 №7/23 «Про включення нежитлового підвального приміщення загальною площею 96,1 кв.м на вул. Лесі Українки, 25» до переліку об’єктів, що підлягають приватизації шляхом проведення аукціону» після того, як вони були підтримані депутатами міської ради на пленарному засіданні сьомої сесії.
Виступив: Депутат міської ради Шляхтич Т.В. з посиланням на слова начальника юридичного управління Рачкова О.Л. про те, що розпорядження про зупинення рішень міської ради від 27.04.2016 №7/22 «Про скасування рішення виконавчого комітету Луцької міської ради №245-8 від 20.04.2016р. «Про продовження оренди нежитлового приміщення на вул. Лесі Українки, 25» та від 27.04.2016 №7/23 «Про включення нежитлового підвального приміщення загальною площею 96,1 кв.м на вул. Лесі Українки, 25» до переліку об’єктів, що підлягають приватизації шляхом проведення аукціону» були підписані міським головою, адже орендаря повідомили про зупинення договору оренди з порушенням вимог законодавства. Проте, депутат міської ради Шляхтич Т.В. стверджує, що відповідний лист орендарю було відправлено у місяці лютому 2016 року.
Виступив: Депутат міської ради Рабан М.Т. та ототожнив ситуацію, що склалася з ситуацією, що свого часу мала місце з Волинською обласною спілкою споживчих товариств, представники якої оскаржували рішення міської ради у суді. Відтак, він запропонував орендарю також спробувати довести помилковість прийняття рішень міської ради від 27.04.2016 №7/22 «Про скасування рішення виконавчого комітету Луцької міської ради №245-8 від 20.04.2016р. «Про продовження оренди нежитлового приміщення на вул. Лесі Українки, 25» та від 27.04.2016 №7/23 «Про включення нежитлового підвального приміщення загальною площею 96,1 кв.м на вул. Лесі Українки, 25» у судовому порядку. 

Виступив: Депутат міської ради Поліщук І.І. зауважив, що міський голова вперше у цій каденції міської ради застосував право вето. На думку депутата міської ради Поліщука І.І., міський голова Романюк М.Я. мав би діяти на підтримку міського бюджету та ефективного використання комунального майна. А також депутат нагадав, що перед прийняттям рішення вонавчого комітету, відповідною постійною комісією міської ради був розроблений проект рішення «Про включення нежитлового підвального приміщення загальною площею 96,1 кв.м на вул. Лесі Українки, 25» до переліку об’єктів, що підлягають приватизації шляхом проведення аукціону». А тому, на думку Поліщука І.І., слідкуючи за перебігом подій щодо даного приміщення, міський голова мав би знайти компромісне рішення, що задовільнило б усі сторони так званого «прихованого конфлікту». Також депутат міської ради Поліщук І.І. висловив вдячність колегам за присутність.
Виступив: Депутат міської ради Петрочук К.П. звернувся до колег з проханням задуматись над тим, як діяти далі з огляду на те, що депутатів міської ради повідомляють не про все, що стосується проектів рішень. Депутат Петрочук К.П. також висловив вдячність колегам за підтримку.
Головуючий: Шановні депутати, хочу Вам нагадати, що, відповідно до частини 4 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення міської ради вважаються підтриманими  2/3 депутатів від загального складу ради!

Головуючий: Ставлю на голосування рішення міської ради від 27.04.2016. №7/22 «Про скасування рішення виконавчого комітету Луцької міської ради №245-8 від 20.04.2016р. «Про продовження оренди нежитлового приміщення на вул. Лесі Українки, 25» за основу в цілому.
Голосування: «за» - 17;

«проти» - 1;

«утримались» - 3.

Рішення не прийнято.
Виступив: Депутат міської ради Петрочук К.П. з уточненнями до голосування та з проханням поставити на повторне голосування рішення міської ради від 27.04.2016. №7/22 «Про скасування рішення виконавчого комітету Луцької міської ради №245-8 від 20.04.2016р. «Про продовження оренди нежитлового приміщення на вул. Лесі Українки, 25».
Головуючий: Ставлю на повторне голосування рішення міської ради від 27.04.2016. №7/22 «Про скасування рішення виконавчого комітету Луцької міської ради №245-8 від 20.04.2016р. «Про продовження оренди нежитлового приміщення на вул. Лесі Українки, 25» за основу в цілому.
Голосування: «за» - 19;

«проти» - 0;

«утримались» - 3.

Рішення не прийнято.
Головуючий: Ставлю на голосування рішення міської ради від 27.04.2016. №7/23 «Про включення нежитлового підвального приміщення загальною площею 96,1 кв.м на вул. Лесі Українки, 25» до переліку об’єктів, що підлягають приватизації шляхом проведення аукціону» за основу в цілому.

Голосування: «за» - 19;

«проти» - 0;

«утримались» - 3.

Рішення не прийнято.

Головуючий: Всі питання порядку денного розглянуті. Оголошую пленарне засідання позачергової восьмої сесії Луцької міської ради закритим.
На все добре. До побачення!

Звучить Державний гімн України

Міський голова                                                                            Микола Романюк 
