Біографічна довідка
Ющенка Олександра Михайловича
Штаб-сержант Ющенко (КАПА) Олександр Михайлович народився 29 червня 1986 року в м. Луцьк Волинської області.
[bookmark: _GoBack]У 2003 році закінчив загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів № 25 міста Луцька. Завжди приймав активну участь в культурному та спортивному житті навчального закладу, пропагуючи здоровий спосіб життя та будучи прикладом для підростаючого покоління. 
У 2005 році вступив на строкову військову службу, вивчившись на танкіста, за рік став командиром відділення. 
З 2006 року після завершення строкової служби працював у кінологічному центрі поблизу м. Київ та приймав активну участь в дресируванні і підготовці службових собак для участі в міжнародних змаганнях та чемпіонатах Світу в складі збірної команди України. Був провідним фахівцем з підготовки службових собак по пошуку наркотиків та вибухівки.
У 2014 році повернувся до військової справи, тому, що не міг лишись осторонь захисту Батьківщини. У складі спецпідрозділу «Омега» брав участь у бойових діях на Сході України. Був нагороджений вогнепальною зброєю та орденом «За мужність» ІІІ ступеня.
У 2015 році був одним із засновників 4-ої бригади оперативного призначення Національної гвардії України «Рубіж». Це перше в історії незалежної України формування, створене згідно НАТОвських стандартів, яка не мала аналогів серед інших військових формувань на той час. У 2018 році став командиром відділення у 25-тій окремій бригаді охорони громадського порядку НГУ в м. Київ.
Олександр Михайлович мав пристрасть до тренування тварин. Тому після завершення військової служби за контрактом, у 2020 році закінчив курс кінологів у Житомирській академії поліції. Неодноразово приймав участь у міжнародних змаганнях кінологів, де гідно представляв Україну. 
У 2022 році був мобілізований до Сил Спеціальних операцій ЗСУ. Згодом перевівся до 5-ї окремої бригади Національної гвардії України. В квітні 2023 року був призначений на посаду головного сержанта 13-ї бригади оперативного призначення Національної гвардії України «Хартія». В різні періоди, з листопада 2023 року по квітень 2024 року, в складі бригади виконував бойові завдання на Куп’янсько-Лиманському напрямку лінії зіткнення з ворогом. 
23 квітня 2024 року, під час виконання службово-бойових завдань поблизу населеного пункту Долинське Дніпропетровської області загинув, внаслідок ракетного обстрілу.
