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Звіт діяльності депутата Луцької міської ради
від політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ»
Майбороди Вікторії Марківни

До складу Луцької міської ради VIII скликання, я була обрана депутатом від політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ».
2023 рік - другий рік моєї депутатської діяльності в умовах повномасштабної війни.
Завдяки нашим захисникам минулого року депутатський корпус Луцької міської ради мав змогу активно працювати, виконувати доручення виборців, вирішувати важливі для функціонування нашої громади питання та робити все можливе для підтримки ЗСУ.
Продовжую свою діяльність у комісіях та робочих групах, а саме: постійна комісія міської ради з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів; робоча групи з розгляду проєктів соціальної реклами (інформації); робоча групи з розгляду звернень членів сімей осіб, які загинули (померли) або зникли безвісти під час участі у антитерористичній операції  або операції об’єднаних сил на Сході України до яких входжу.
Важливою складовою своєї депутатської діяльності, вважаю відвідування фракційних засідання, на яких ми обговорюємо стратегії розвитку нашої громади та проєкти які ще необхідно втілити у життя.
Одним із основних обов’язків своєї діяльності, як депутата, є участь у пленарних засіданнях міської ради. Так, під час виконання депутатських обов’язків мною взято участь у всіх пленарних засіданнях та підтримано рішення, обговорені на засіданнях постійної комісії.
Впродовж року продовжувала активно співпрацювати із громадськими організаціями та волонтерами громади, займалася вирішенням проблемних питання внутрішньо переміщених осіб, а саме: забезпечення житлом, одягом, засобами гігієни та харчуванням.
На постійній основі триває робота зі зверненнями громадян: за звітний період отримала понад 40 звернень. Щомісячно, а саме першого четверга місяця, мною проводиться депутатський прийом, на який приходять мешканці Луцької міської територіальної громади (протягом періоду звернулося 58 осіб).
Під час проведених прийомів та отриманих звернень, громадяни найчастіше звертались з проханням: покращення благоустрою території будинків; виділення матеріальної допомоги на лікування; відновлення благоустрою прибудинкової території після проведення ремонтних робіт електричних мереж; отримання грошової та гуманітарної допомоги, щодо порушення прав громадян, тощо.
За звітний період було оформлено 61 депутатських звернень щодо допомоги у розшуку військовослужбовців, які пропали безвісти.
За результатами опрацювання отриманих відповідей на депутатські звернення надано відповіді із інформацію та  роз’ясненнями щодо поставлених питань осіб, груп осіб, які зверталися. Щодо розшуку зниклих безвісти військовослужбовців, робота триває.
За мого сприяння було вирішено низку нагальних питань щодо оновлення матеріально-технічного оснащення в загальноосвітніх закладах, покращення соціальної інфраструктури, примноження творчого потенціалу та культурного простору області.
Зокрема спільно з колегами з фракції «ЗА МАЙБУТНЄ» Луцької міської ради за кошти з депутатського фонду закрили запит 53-го батальйону 100-ї обр ТрО Волині, придбавши 1 квадрокоптери DJI Mavic 3, антидронову рушницю та 5 обігрівачів «Вебасто».
А також, понад 800 тисяч гривень зі своїх депутатських фондів наша команда скерувала на закупівлю необхідної техніки (антидронова рушниця, дрон та системи обігріву вебасто) військовослужбовцям 53-го батальйону Збройних сил України.
Долучилася до розроблення програми «Громада без бар’єрів», яку було подано на розгляд сесії Луцької міської ради від депутатської фракції «За майбутнє». Програму затверджено рішенням Луцької міської ради від 30.08.2023 № 50/71. 
Мета Програми – створення безперешкодного середовища у Луцькій міській територіальній громаді для всіх груп населення, забезпечення рівних можливостей кожній людині реалізовувати свої права, отримувати послуги на рівні з іншими шляхом інтегрування фізичної, інформаційної, цифрової, соціальної та громадянської, економічної та освітньої безбар’єрності до всіх сфер життя. Забезпечення права маломобільних груп населення, в тому числі людей з інвалідністю, на максимальну участь в економічному і соціальному житті суспільства та можливість жити гідно, створює потребу у розширенні можливості необмеженого пересування і діяльності цієї категорії громадян на території нашої громади.
Приймаю активну участь в інформаційно-роз’яснювальній роботі, а саме участі на телебаченні, було 19 виступів на теми які хвилюють мешканців громади, також повідомляю громадян про проведену робота через офіційну сторінку у соціальній мережі «Facebook».
Взяла участь у IV Всеукраїнській науково-практичній конференції «Соціальна допомога і соціальна робота: виклики сучасності», яка відбувається на базі Луцького національного технічного університету. В ході роботи було заслухано, зокрема, доповіді щодо пріоритетних напрямків розвитку соціальної сфери в Україні, соціального захисту населення в умовах воєнного стану, проблем та перспектив інклюзивного середовища, психологічних прийомів та практик у роботі з клієнтами, розглянуто зарубіжний та вітчизняний досвід вдосконалення системи надання соціальних послуг в територіальних громадах. 
Скажу відверто – працювати під час війни нелегко, однак найважче зараз нашим хлопцям, які мужньо захищають країну від ворога. Тому наш обов’язок – не зважаючи ні на що працювати, підтримувати їх та допомагати! 
Вірю, що 2024 рік стане Переможним, однак попереду у нас ще багато роботи та нелегкого шляху! Дякую вам за довіру та можливість працювати на благо нашої громади.


З повагою,
депутат Луцької міської ради Вікторія МАЙБОРОДА
