За 2018 рік в бюджетній сфері, житловому секторі, промисловості та житлово-комунальному господарстві було впроваджено 161 енергозберігаючий захід на загальну суму 151,223 млн. грн., що дасть економію 22,048 млн. грн. в рік.
Безпосередньо в енергозбереження в заклади бюджетної сфери за 12 місяців 2018 року було інвестовано 51,487 млн. грн., що дозволить економити 7,561 млн. грн. щорічно.
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Динаміка споживання енергоносіїв бюджетними установами за 2018 рік в порівнянні з 2013 становить: електроенергія +18,1%; тепло -33,5%; газ -40%; гаряча вода ​-32%; холодна вода -2,9%.
Споживання енергоресурсів бюджетними установами в 2018 році в порівнянні з 2017 становить: електроенергія +0,8%; тепло -0,7%; гаряча вода ​-7,9%; газ -15,1%; холодна вода  -0,5%. 
Основна стаття витрат за енергоносії у бюджетних установах у 2018 році – це теплова енергія (71% від усіх енергоносіїв), електроенергія становить 20% від загальної частки усіх енергоносіїв, газ – 3%, гаряча вода 4%, холодна вода 2%.

Загальна площа бюджетних закладів, включених в систему моніторингу споживання енергоносіїв, становить 498,592 тис.м2.
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Значну увагу міська влада приділяє залученню інвестицій в енергозбереження, оскільки енергоефективність є суттєвим способом заощадити кошти на енергоносії і однією з передумов сталого енергетичного розвитку країни.
Луцька міська рада у співпраці з НЕФКО успішно реалізовувала проект «Підвищення енергетичної ефективності бюджетних закладів міста Луцька» (ДНЗ №4, ДНЗ №13, ДНЗ №27, ДНЗ №31, гімназія №21, ЗОШ №1, ЗОШ №16, ПУМ). У грудні 2016 року підписано Кредитний Договір та Договір гранту. Кредит від НЕФКО становить 10 млн. грн. та грант від Фонду E5P – 195 917 євро.
За ці кошти утеплили фасади, встановили індивідуальні теплові пункти, замінили вікна та двері на енергозберігаючі, модернізували системи освітлення у наведених вище бюджетних закладах. 
Спільно з Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією реалізовується масштабний проект «Енергоефективність в громадських будівлях міста Луцька». Проектом передбачається утеплення фасадів, дахів, встановлення ІТП, ізоляція трубопроводів, заміна вікон та дверей, модернізація системи освітлення у 34 бюджетних закладах.  
Переважну більшість об’єктів проекту складають будівлі шкіл та дитячих садків. Реалізація проекту у цих будівлях є пріоритетною для міста і додатково має високу показовість заходів. зазначені заклади відвідує велика кількість мешканців міста, вони знаходяться у всіх мікрорайонах і мають великий вплив на формування поведінки ощадливого способу використання енергоресурсів. 
В результаті реалізації Проекту буде досягнуто економії у розмірі 17,3 млн. грн./рік. Загальна кількість зекономленої теплової енергії становитиме 10 618 Гкал/рік, електричної енергії – 639 027 кВт*год./рік, природного газу – 1 665 361 м3/рік. Загальна кількість зекономленого CO2 – 4 282 т/рік. Період окупності проекту становитиме приблизно 11 років.
Термін запозичення – 9 років від підписання Кредитного договору, а пільговий період – 30 місяців. Відсоткова ставка 6 місячна «Euribor» + маржа 6,25 % річних.
23.05.2018 року підписано Кредитний (№ 1/17 від 23.05.2018) та Грантовий Договір по проекту.
На даний час погоджено План закупівель та графік виконання робіт по проекту.
Відбулися тендерні процедури по Лотах №9 «Освітлення», №10 «Кухні».
Розпочато роботи по лотах №№ 1, 3, 7, 8.
У закладах бюджетної сфери проводяться інструментальні обстеження закладів бюджетної сфери для виявлення наднормативного  споживання енергоносіїв та перевірки якості виконаних робіт з енергомодернізації. Обстежено ДНЗ №4, ДНЗ №13, ДНЗ № 27, ДНЗ №31, гімназія №21, ЗОШ №1, ЗОШ №16, ПУМ, а також ДНЗ №№ 30, 6, 7, 11, 21, 25, 30, 41, ДЮСШ №2, гімназія №14, ЗОШ №11, ЛЦПМСД. 
8 вересня 2018 року проведено День сталої енергії – 2018 у місті Луцьку, який передбачав популяризацію раціонального використання енергетичних ресурсів серед мешканців. Під час проведення даного заходу було представлено кращі місцеві напрацювання у сфері енергозбереження, підвищено рівень обізнаності громадськості щодо змін клімату та актуальних проблем енергоефективності. Було проведено конкурс малюнків серед школярів, а також велопробіг закладами бюджетної сфери, у яких було здійснено заходи з енергозбереження.
Протягом 2018 року опрацьовано матеріали, надані підприємствами з питань, які належать до компетенції відділу відповідно до чинного законодавства. Було підготовлено 22 відповідних рішення виконавчого комітету міської ради. 
Організовано та проведено 16 засідань комісій з питань ціноутворення та тарифної політики, на яких розглянуто 27 питань стосовно розрахунків тарифів на житлово-комунальні та інші послуги і підготовлено відповідні проекти рішень виконавчого комітету.
Організовано та проведено громадське обговорення, на якому розглядалось питання перегляду вартості проїзду в автобусах, що працюють на міських автобусних маршрутах у звичайному режимі руху. 
З метою встановлення та забезпечення функціонування економічно-обгрунтованих тарифів, що належать до компетенції департаменту, постійно здійснюється аналіз розміру чинних тарифів на житлово-комунальні послуги та моніторинг рівня відшкодування діючими тарифами фактичної вартості послуг. 
Забезпечено здійснення щоквартального моніторингу середньої вартості житла в місті на вторинному ринку та нового будівництва.
Постійно ведеться робота по оновленню інформації в разі зміни тарифів на житлово-комунальні послуги на офіційному веб-сайті Луцької міської ради.
У 2018 році продовжувала роботу головна постійна комісія для здійснення у виконавчих органах міської ради державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності на яких розглянуто 15 проектів рішень на відповідність Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». Протягом звітного року вносилися зміни до основних планів регуляторних актів на 2018 рік, які виносилися на розгляд виконавчого комітету та міської ради. Пройшли повну регуляторну процедуру та було прийнято 11 регуляторних актів. Відповідно до ст. 7 вищевказаного Закону регуляторним органом розроблені та затверджені плани діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік.
Проведено Конкурс кращих громадських ініціатив жителів міста Луцька. Всього для участі у конкурсі жителями міста було подано 33 проекти, серед яких, за результатами голосування, перемогу здобуло 10 ініціатив, а саме: «Облаштування пішохідно-відпочинкової зони на території скверу ЗОШ № 22», «Встановлення енергозберігаючих ліхтарів вздовж пішохідної доріжки», «Екологічний ролик «Планета Неяшок» (серія 1: Сортування сміття)», «Майданчик для вигулу собак біля Палацу учнівської молоді», «Серія культурно-мистецьких заходів «Old city hype» на території старого міста у Луцьку», «Проведення заходів вшанування пам’яті полеглих на сході України героїв», «Проведення заходів святкування Дня захисника України 14 жовтня 2018 року», «Луцькі Витязі», «Тренажери для собак», «Озеленення вул. Кримського». Серед усіх переможців у 2018 році було реалізовано 9 проектів, на що з бюджету міста виділено 439,8 тис. грн. Ініціатива «Тренажери для собак» не була реалізована.
В рамках роботи з підготовки Стратегічного плану розвитку міста Луцька у 2018 році проведено 3 засідання комітету із стратегічного планування розвитку міста Луцька, на яких опрацьовувались стратегічні цілі розвитку міста Луцька до 2030 року. На засідання чергової сесії Луцької міської ради, що відбудеться 30 січня 2019 року, внесено проект рішення «Про затвердження стратегічних цілей розвитку міста Луцька до 2030 року».
Продовжується робота над впровадженням «Проекту реконструкції системи централізованого теплопостачання у м. Луцьк» у співпраці з Європейським банком реконструкції та розвитку, яким передбачене залучення фінансових ресурсів даної установи загальним обсягом 14 млн. євро, з яких 10 млн. євро – кредитні, 4 млн. євро – грантові кошти. Крім того, співфінансування ДКП «Луцьктепло» - 2 млн. євро (ПДВ).
У 2018 році розпочалася активна фаза реалізації проекту. Залучено 3 584,1 тис. євро кредитних та 750,0 тис. євро грантових коштів.
Замінено та прокладено понад 7 км теплових мереж з використанням попередньо ізольованих труб. Завершено роботи по виведенню з експлуатації підвальних котелень. Встановлено 6 нових котлів на трьох котельнях: №1 на вул. Кривий Вал, 13б, №2 – на вул. Лесі Українки, 20 та №3 на вул. Шевченка, 3. Здійснено монтаж електричного обладнання, контрольно-вимірювальних приладів та автоматики, встановлені димові труби та фундаменти, здійснено пуско-налагоджувальні роботи.
Протягом 2018 року виконано комплекс робіт щодо встановлення котла на альтернативному виді палива на котельні по вул. Боженка», а саме: заасфальтовано під’їзну дорогу, встановлено автомобільні ваги, димову трубу, демонтовано будівельні конструкції, влаштовано залізобетонні фундаменти котельного залу, виготовлено металеві балки покрівлі, укріплено стіни будівлі, повністю змонтовано котел на біопаливі та частково – електрофільтр. Введення обладнання в експлуатацію планується до квітня 2019 року. Одночасно у 2019 році буде встановлено нові котли на 9-ти котельнях міста, реалізовані усі роботи із заміни пальників, встановлення насосів та модернізації центральних теплових пунктів, а також розпочнеться комплексне встановлення індивідуальних теплових пунктів в житлових будинках.
У 2018 році посилилася співпраця з Європейським Інвестиційним Банком. В рамках «Програми розвитку муніципальної інфраструктури України» підписано Угоду про передачу коштів позики №13010-05/252 від 28 грудня 2018 року між Міністерством фінансів України, Міністерством інфраструктури України та Луцькою міською радою щодо реалізації підпроекту «Оновлення інфраструктури електротранспорту міста Луцька Волинської області», згідно якої Мінфін, у співпраці з Мінінфраструктури, надає Луцькій міській раді частину коштів позики у розмірі до 4 360,0 тис. євро на придбання нового рухомого складу. Загальна вартість підпроекту становить 4 916,0 тис. євро та включає в себе: придбання нових тролейбусів, а також інфраструктурний компонент з оптимізації контактної мережі міста. Отримання коштів за проектом очікується у 2019 році.
Іншим спільним з ЄІБ інвестиційним проектом міста є «Модернізація системи водопостачання та водовідведення Луцька», що реалізується в рамках «Програми розвитку муніципальної інфраструктури України». Проектом планується реалізація заходів із модернізації технологічної системи водопідготовки м. Луцька із заміною фільтрів сирої води, турбін аерації, пуском проміжних насосів тощо; реконструкція каналізаційних очисних споруд з добудовою блоку біоенергетичної переробки та утилізації відходів, очищення стічних вод; а також заміна старої зношеної техніки на нову більш ефективну (придбання екскаватора-навантажувача, аварійних машин, автомобілів-самоскидів.
Загальна вартість проекту становить 10 848,0 тис євро. Наразі проект  пройшов попередній відбір Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, розроблено Звіт про оцінку впливу на довкілля проекту.
На конкурс проектів, що можуть фінансуватися за кошти державного фонду регіонального розвитку у 2018 році розроблено та подано п’ять інвестиційних проектів загальною потребою у фінансуванні 212 487,2 тис. грн. Очікуване співфінансування з ДФРР становить 187 379,1 тис. грн, з міського бюджету – 25 108,1 тис. грн.
Зокрема, це наступні проекти: «Нове будівництво спортивного залу з перехідною галереєю на вул. Олеся Гончара, 5 в м. Луцьк Волинської області», «Реконструкція (пристосування) філії департаменту “Центр надання адміністративних послуг у місті Луцьку”», «Реконструкція комунального закладу “Луцька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №13” на вул. Чернишевського, 29 в м. Луцьку Волинської області», «Капітальний ремонт вулиці Набережної (на ділянці від вулиці Яровиця до вулиці Ківерцівської) в місті Луцьку Волинської області», «Реконструкція приміщення відділення водолікування (літер А-1) КП “Луцький центр первинної медико-санітарної допомоги” під реабілітаційний центр на проспекті Волі, 66а в місті Луцьку».
У 2018 році вперше було проведено конкурс проектів Бюджету участі міста Луцька відповідно до рішення Луцької міської ради від 22.12.2017 №36/4 “Про затвердження Положення щодо впровадження бюджетування за участі громадськості (Бюджет участі) міста Луцька" (зі змінами від 29.08.2018 №46/65). 
Мешканцями міста було подано 63 проекти різної спрямованості, з яких 13 були відхилені Робочою групою, а 50 – допущено до електронного голосування. Загальна кількість голосів, що було віддано за проекти — 14314. Максимальна вартість одного проекту згідно положення становить 250,0 тис. грн. Переможцями конкурсу у 2018 році стали 10 проектів, які набрали найбільшу кількість голосів у наступних сферах: освіта, культура, охорона здоров’я – 4; безпека та громадський порядок – 1; спорт – 3; комунальне господарство – 2. Проекти будуть реалізовані упродовж 2019 року. 
За результатами конкурсу загальна вартість фінансування проектів у 2019 році становить 2 413 213,00 грн. 
