Молодіжна політика. Проведено спільно із громадськими організаціями понад 140 заходів різного спрямування (благодійні, волонтерські, профілактичні, освітні, мистецькі тощо), участь у яких взяло понад 75 000 осіб. Підтримано низку благодійних проєктів: ярмарки «Наближаємо перемогу» та «Допомога ЗСУ»; фестивалі «Маленькі патріоти» та «Крок до перемоги»; заходи «Допомога армії» та «Незламні. Діти»; показ місцевих дизайнерів «Незламні»; інтелектуальні турніри «MindGame» та інші. За результатами проведених акцій спільно із партнерами закуплено та передано ряд необхідних для військових речей. Підтримано проведення понад 30 творчих майстер-класів та інтерактивних занять для дітей та підлітків; ряду кінопереглядів; квестів; анімаційний майстер-клас з нагоди Дня матері; дискусію «Мультикультуралізм» до Дня Європи; проєкт «Сади зростання»; три дебатні турніри (один з них – Всеукраїнський); майстер-класи із робототехніки та створення відеороликів та ін. До Дня молоді реалізовано масштабний захід «Амбасадор дитинства», участь у якому взяло понад 20 відомих співаків та блогерів; захід відвідало близько 8 000 молодих осіб. Реалізовано низку акцій та проєктів профілактичного характеру (протидія торгівлі людьми, домашньому насильству, наркоманії, правопорушенням): анімаційний ролик з протидії наркоманії; 5 рейдів із замальовування наркотичної реклами; масштабне опитування серед молоді з тематики поширення наркоманії; інформаційно-просвітницькі кампанії «Я проти торгівлі людьми» та «Твоє право – жити без насильства!»; онлайн-конкурс «Безпека понад усе»; серію тематичних уроків безпеки; проєкт «Помічник патрульного» (який увійшов до каталогу кращих практик молодіжної роботи у 2020 році). Організовано екологічну толоку «Зустрінемо перемогу у чистій громаді» та взято участь у Всесвітньому дні прибирання «World Cleanup Day». Проведено фотоквест «Європа твоїми очима»; сімейний квест «Моя родина – Україна»; флешмоб «Обличчя матері»; проєкт «Наукові пікніки» (відбувся у с. Забороль); змагання з робототехніки; проєкт «Оновлення 2022. Прокачайся заради майбутнього» (для вмотивованих студентів, які бачать себе депутатами у майбутньому); взято участь у Всеукраїнській акції «Листи до Бога» та ін. З нагоди Дня міста проведено традиційну громадську акцію «Українська вишиванка» та акцію «Подаруй любов захиснику». У 2022 році започатковано волонтерський чат «Готові до допомоги» для оперативного вирішення ситуацій різного характеру, надається організаційне сприяння діяльності низки волонтерських пунктів та штабів, розробляється проєкт Програми сприяння розвитку волонтерства у громаді. Із квітня 2022 року функціонує Телеграм канал «Дозвілля Луцької територіальної громади», за допомогою якого широкі верстви населення інформуються про різноманітні заходи, які відбуваються у громаді. Продовжувалося впровадження проєкту «Посилення гендерної рівності та розширення прав та можливостей жінок шляхом проведення реформи децентралізації»; функціонувала Молодіжна рада при Луцькій міській раді. Практику співпраці міської ради з громадською організацією «Фундація регіональних інновацій» було представлено як одну з найкращих у вересні 2022 року на форумі в Києві. Луцьк вчетверте увійшов до числа 10 фіналістів конкурсу «Молодіжна столиця України» з поміж 34 міст України (фінал не проведено через повномасштабне вторгнення російської федерації в Україну).. 
[bookmark: _GoBack]КЗ «Луцький міський молодіжний центр» організував більше 430 заходів та залучив близько 13 тис. осіб. Молодіжний центр постійно долучається до благодійних ярмарків,  волонтерства, спортивних заходів, інтелектуальних, навчальних програм, вишколів, арт-терапевтичних занять, заходів дозвілля, медійних проєктів, тренінгів, а також спільно з організаціями громадського суспільства організовує відзначення та вшанування  визначних дат української історії. З початком повномасштабної війни першими в Луцьку організували навчання «Підготовка до надзвичайної ситуації» (домедична допомога, психологічна підтримка, інформаційна грамотність, основи  володіння зброєю), яке пройшли більше 4 000 осіб. Організували військові вишколи, де навчали тактиці бойових дій у малих групах, відпрацьовували навички поводження та володіння зі зброєю, прийоми і правила стрільби, тактичній медицині та іншому. Вишкіл пройшли 1 700 осіб. З перших днів повномасштабної війни організували волонтерську локацію плетіння маскувальних сіток та фасування сухпайків на потреби ЗСУ, долучивши до процесу  сотні осіб. Започаткували клуб «Підлітки в умовах війни» для молоді 11-15 років, для розвитку та адаптації учасників до сучасних умов (психологічні заняття із зниження тривожності, навчання з питань інформаційної безпеки, творчі та інтелектуальні вправи,  національно-патріотичне виховання). Клуб відвідало близько 350 учасників протягом року, у тому числі значна частина ВПО. Організовано щотижневі арт-терапевтичні заняття для адаптації у воєнний час (зниження тривожності, психологічна адаптація, покращення психоемоційного стану) для жінок із родин військових, ВПО та всіх бажаючих. Орієнтовна кількість осіб, що відвідала зустрічі близько 500 осіб. Адаптовано «Біговий клуб» під посилену фізичну підготовку. Участь у тренуваннях взяли більше 1000 осіб. Започатковано курс «Самооборона для цивільного населення», де навчали базовим принципам самозахисту: як не стати жертвою нападу, захистити себе і близьких. Навчання пройшло 80 осіб. Запущено медійний проєкт «Інтерв’ю в укритті» для висвітлення талановитої та активної молоді Луцької ТГ, популяризації молодіжного медіаконтенту. За рік було опубліковано 18 випусків. З 19 по 25 грудня 2022 року у Луцьку діяла Резиденція святого Миколая в укритті. За вказаний тиждень понад 1000 дітей та підлітків відвідали локацію, створили понад 700 листів до Святого Миколая, отримали незліченну кількість подарунків та  позитивних емоцій. Було облаштовано приміщення молодіжного центру, що знаходиться в Центральному парку культури і відпочинку імені Лесі Українки, для проведення заходів у літній період. Центр відвідало близько 1000 осіб. На базі Луцького міського молодіжного центру за адресою вул. Ковельська, 8, було відкрито творчий молодіжний простір.
Фізична культура і спорт. Проведено понад 90 заходів з яких можна виділити: благодійні онлайн та офлайн забіги «Наближаємо перемогу»; благодійний турнір з футболу «Наближаємо перемогу» з нагоди Дня конституції України; благодійний відкритий чемпіонат міста Луцька з легкої атлетики «Разом до перемоги»; благодійний чемпіонат Луцької міської територіальної громади з футболу 2022; спортивно-благодійний захід «Миколайчики, біжіть»; благодійний забіг «Біжу за Азовсталь». За результатами виступів спортсменів у 2021 році протягом 2022 року було виплачено 15 одноразових грошових винагород (кожна – чотири мінімальні заробітні плати) спортсменам-учасникам Олімпійських ігор та їх тренерам на загальну суму 390 тис. грн, а також 8 одноразових грошових винагород (три мінімальні заробітні плати кожна) спортсменам, які посіли 1-12 місця на чемпіонатах світу та Європи, та їх тренерам на загальну суму 156 тис. грн. Також було виплачено 32 щомісячні стипендії, з яких 20 – спортсменам з олімпійських видів спорту, 10 – спортсменам з неолімпійських видів спорту та 2 – спортсменам видів спорту для осіб з інвалідністю на загальну суму 1 228,8 тис. грн. Варто відзначити, що у 2023 році за розпорядженням міського голови кількість стипендій збільшилась до 49 – 30 стипендій спортсменам з олімпійських видів спорту, 15 стипендій спортсменам з неолімпійських видів спорту, 2 стипендії спортсменам з видів спорту для осіб з інвалідністю та 2 стипендії учасникам міжнародних змагань паралімпійського стилю «Ігри Нескорених» на загальну суму 1 881,6 тис. грн.
КЗ «Луцький МЦФЗН “Спорт для всіх”» організовує та проводить фізкультурно-оздоровчу та спортивно-масову роботу за місцем проживання населення (осередки, спортивні майданчики) з усіма категоріями громадян Луцької територіальної громади, зокрема соціально незахищеними верствами та особами з інвалідністю. Враховуючи інтереси різних верств населення, в осередках КЗ «Спорт для всіх» за місцем проживання із залученням досвідчених працівників організовано 54 фізкультурно-оздоровчих групи, в яких займається 773 особи різного віку. З початком повномасштабного вторгнення російського агресора з 25 лютого 2022 року розпочали свою щоденну роботу пункти прийому допомоги в усіх осередках Центру (7 приміщень), де працівники комунального закладу збирали всі необхідні речі, харчі, товари першої необхідності для військовослужбовців, внутрішньо переміщених осіб, постраждалих від руйнування регіонів України. Окрім цього, в приміщеннях закладу було облаштовано укриття для перебування громадян під час повітряної тривоги. Також в осередку «Біла тура» (вул. Будівельників, 11) проводилися заняття з домедичної, психологічної допомоги та інформаційної безпеки. З травня 2022 року по сьогоднішній час в осередку КЗ «ЛМЦФЗН «Спорт для всіх» «Атлет» (вул. Степана Бандери, 13) функціонує пункт гуманітарної допомоги Волинського обласного благодійного фонду «Карітас-Волинь», де надається підтримка найбільш вразливим категоріям населення. Щомісяця працівники фонду, департаменту молоді та спорту та КЗ «ЛМЦФЗН «Спорт для всіх» видають понад 800 наборів продуктів, гігієни, побутових наборів, постіль, дитяче харчування та памперси для ВПО. З метою психологічної підтримки, розвантаження та допомоги під час повномасштабної війни працівники Центру проводили спортивно-оздоровчі заходи, майстер-класи для дітей та молоді, які постраждали від російської агресії. Було організовано благодійні спортивні турніри «Наближаємо перемогу», а зібрані кошти спрямовано на придбання необхідних засобів для військовослужбовців. Відповідно до календарного плану Центр організував та провів такі масові заходи: спортивно-патріотичні заходи «З Україною в серці»; спортивно-розвиваючі заходи до Дня захисту дітей; комбіновані спортивні заходи для дітей та молоді ВПО; благодійні турніри з футболу «Наближаємо перемогу» (до Дня Конституції України на стадіоні в с.Забороль та до Дня Незалежності України – на спортмайданчику ЗЗСО №22); спортивно-розважальний захід «Вода-party» (водні естафети, конкурси) в с. Рокині; спортивний фестиваль «Відкриті уроки футболу» для дітей Луцької міської територіальної громади, ВПО та дітей військовослужбовців (с. Забороль); спортивні заходи для людей поважного віку та для дітей та молоді з інвалідністю «Ти зможеш, якщо зміг я!», «Повір у себе» (ГО «Інклюзивні студії», учні Луцького навчально-реабілітаційного центру Луцької міської ради, ГО «Спілка батьків інвалідів з розладами аутичного спектру «Янголята», ГО «Джерело життя»); шахово-шашкові турніри. Всього в 2022 році Центром проведено 482 заходи, в яких взяли участь 8 475 учасників.
Комунальний заклад «Дитячо-юнацька спортивна школа № 3 Луцької міської ради» в 2022 році, всупереч складній ситуації воєнного стану, продовжував забезпечення навчально-тренувального процесу, участь у змаганнях, покращення матеріально-технічної бази спортивної школи. За підсумками 2022 року вихованці школи потрапили до складу національних збірних команд України на 2023 рік (важка атлетика, теніс, легка атлетика (резерв). У 2022 році 2 спортсмени були кандидатами та 2 – у резерві збірної команди України. Вісім разів вихованці ДЮСШ ставали призерами національних чемпіонатів України (дорослі, молодь, юніори). Впродовж року спортсмени виконали 3 розряди МСУ, 17 – КМСУ, 5 перших розрядів, 26 третіх та других спортивних розрядів. У 2022 році проведено чемпіонати ДЮСШ з гімнастики художньої, важкої атлетики, тенісу, легкої атлетики. Вихованці школи ставали учасниками обласних чемпіонатів, всеукраїнських та міжнародних турнірів. За 2022 рік завдяки використанню як бюджетних коштів, так і допомоги спонсорів та благодійників вдалося створити зал важкої атлетики. Було здійснено ремонт приміщень, встановлено підлогу з важкоатлетичними помостами, проведено систему опалення, зроблено душ та туалет, замінено вікна та двері на енергоощадні. Загалом, крім бюджетних, було залучено понад 100 тис. грн коштів спонсорів та благодійників. У приміщенні ДЮСШ облаштоване укриття, яке відповідає відповідним вимогам ДСНС. На базі КЗ за сприяння департаменту молоді та спорту та Луцького міського молодіжного центру було проведено спеціальні курси тактичних навчань цивільного населення з військової та медичної підготовки, здійснювалися волонтерські роботи з плетіння маскувальних сіток, приготування харчових продуктів для військових та цивільних, що знаходилися в зоні бойових дій. На змаганнях у ДЮСШ було зібрано більше 20 тис. грн та придбано необхідні речі для воїнів ЗСУ з відповідним фото та відеозвітом.
У комунальному закладі «Дитячо-юнацька спортивна школа № 4 Луцької міської ради» за новою редакцією Статуту (рішення міської ради № 26/68 від 23.02.2022) з вересня 2022 року було відкрито відділення футзалу та лижних гонок. Загалом у школі функціонує 7 відділень (легка атлетика, футбол, баскетбол, футзал, велосипедний спорт, біатлон, лижні гонки) та навчається 258 учнів. Спортсмени відділення біатлону Михайло Хміль та Аліна Хміль в липні 2022 року були зараховані до основного складу державної установи «Державний центр олімпійської підготовки з біатлону». За підсумками змагань у звітному періоді спортсмени відділень школи неодноразово були чемпіонами та займали призові місця на чемпіонатах України, всеукраїнських змаганнях, міських чемпіонатах, відкритих кубках, турнірах за видами спорту, загалом взяли участь у 22-ох змаганнях та здобули 95 медалей (46 – І, 21 – ІІ, 26 – ІІІ) та 1291,5 рейтингових очок на чемпіонатах України. Протягом звітного року були проведені та організовані наступні заходи: відкритий Кубок з лижних гонок на лижоролерах на стадіоні «Центральний» села Боратин; відкритий урок з футболу в рамках проєкту Української асоціації футболу за підтримки Дитячого фонду УЄФА та асоціації крос-культурних проєктів (Данія) на центральному стадіону села Забороль;	 благодійний дитячий фестиваль з футзалу, присвячений дню захисників захисниць України в спортивному залі  КЗ «ДЮСШ № 4».
Вихованці КЗ «Спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву плавання Луцької міської ради» увійшли до складу національної збірної команди України з плавання на 2023 рік (11 спортсменів). Вперше в історії на базі КЗ «СДЮСШОР плавання ЛМР» збірна команда України проводила навчально-тренувальний збір з плавання. Згідно з рейтингом Федерації плавання України за 2022 рік школа набрала рекордні 7334 очок та посіла ІІІ командне місце серед юніорів місце серед найсильніших ДЮСШ, СДЮСШОР та спортивних клубів. Вихованці здобули на чемпіонатах України 28 медалей (12 – І; 5 – ІІ; 11 – ІІІ). Підготовлено спортсменів-розрядників: МСУ – 1; КМСУ – 5; І розряд – 5; ІІ та ІІІ – 42. Член штатної збірної команди України з плавання Максим Ткачук у складі збірної України з плавання виступав на чемпіонаті Європи з плавання в м. Рим (Італія) – виборов золоту медаль та увійшов у 10 кращих спортсменів області. Іван Гарбарчук виборов срібні медалі на XVI літньому Європейському юнацькому олімпійському фестивалі та на змаганнях «Мультінейшен». На Чемпіонаті Республіки Литви І. Гарбарчук та М. Ткачук завоювали 5 медалей. Також вихованці школи здобули 4 золоті медалі на обласній спартакіаді «Повір у себе» серед дітей з інвалідністю. Протягом року на базі школи відбувалися як внутрішні змагання, так і обласні. В грудні проведено вже традиційний відкритий чемпіонат м.Луцьк з плавання «Новорічні призи Луцької міської ради». Також на базі басейну була надана можливість проведення навчально-тренувальних занять в кількості до 80 чоловік різних вікових груп для плавців тих областей, які були в зоні бойових дій, а наші вихованці, які з батьками виїхали за кордон були влаштовані для продовження тренувань на базах басейнів цих держав. З початку повномасштабного вторгнення на територію України в КЗ «СДЮСШОР плавання ЛМР» було організовано волонтерський пункт, де протягом трьох місяців приймали речі для військових (у вільний від роботи час працівники КЗ «СДЮСШОР плавання ЛМР»  приймали та сортували речі, плели сітки). Проведено регламентні ремонтні роботи в літній період; придбано та замінено стояки та засувки; проводилися профілактичні роботи по освітленню.
У 2022 році рішенням міської ради від 28.09.2022 № 35/65 створено комунальне підприємство «Стадіон Авангард» та затверджено його Статут. Загалом протягом 2022 року на стадіоні «Авангард» було проведено ряд спортивних заходів: Відкритий чемпіонат з легкої атлетики «Разом до Перемоги» (більше 360 спортсменів з усіх регіонів України; благодійний збір коштів для військової частини 1141 Національної гвардії України міста Луцька); Благодійний футбольний матч «Зірки ФК «Волинь» проти команди «Там-Там» (збір коштів на три дрони для ЗСУ – 168,2 тис. грн та 15 ящиків харчових продуктів і засобів гігієни); Благодійний футбольний матч «Зірки ФК «Волинь» проти команди ФК «Грифон», до  складу якої входили бійці 204-ої Севастопольської бригади тактичної авіації імені Олександра Покришкіна (збір коштів на ЗСУ); Відкритий чемпіонат Волині з легкої атлетики (260 легкоатлетів з 15 областей України); чемпіонат України з легкої атлетики серед дорослих (440 спортсменів з 24 областей України; волинські спортсмени здобули одну золоту та три срібні медалі); благодійний футбольний матч на підтримку 14 ОМБР ЗСУ між командами «Там-Там» / ФК «Волинь» та  Національною збірною України серед ветеранів (збір коштів на авто та засоби  захисту для 14 ОМБР Збройних Сил України – понад 150 тис. грн). З 30 грудня 2022 року з метою популяризації серед Луцької громади здорового способу життя, всебічного та гармонійного розвитку особистості  на території КП «Стадіон  Авангард» було облаштовано ковзанку та дитячі каруселі спільно з Київським парком атракціонів.
Щодо розвитку спортивної інфраструктури, то у зв’язку із запровадженням воєнного стану роботи не проводилися, однак було виготовлено проєктно-кошторисну документацію на мультифункціональні майданчики на вул. Шевченка 37а, Конякіна 37а на суму 56,2 тис. грн.
