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На виконання доручення міського голови від 18.01.2018 №0-12/1 надаємо звіт про роботу департаменту муніципальної варти Луцької міської ради за 2017 рік згідно додатку.
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Звіт про роботу департаменту муніципальної варти за 2017 рік
В 2017 році робота департаменту муніципальної варти була спрямована на забезпечення правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, здійснення контролю за дотриманням законодавства у сфері благоустрою  та забезпечення профілактики правопорушень на території міста Луцька.
Рішенням міської ради в серпні 2017 року затверджено штатний розпис департаменту муніципальної варти в кількості 50 посад. З метою оперативного реагування на звернення, які надходять в департамент муніципальної варти та припинення різного роду правопорушень створено відділ «Група швидкого реагування». Інспектори відділу здійснюють патрулювання містом за допомогою автомобіля та велосипедів, а також оперативно виїжджають на звернення, які надходять в департамент та міську раду. Для цього  створено телефонну «гарячу лінії» +380670000679.
За звітний період в департамент надійшло 2040 звернень громадян. Інспекторами департаменту видано 2560 приписів про усунення порушень та складено 2857 протоколів про адміністративні правопорушення.
[bookmark: _GoBack]Впродовж 2017 року  інспекторами відділу контролю за благоустроєм та санітарним станом міста департаменту муніципальної варти проводилась робота у сфері дотримання Правил благоустрою міста Луцька, зокрема:
- здійснювався 
контроль щодо заборони засмічення територій міста (на порушників складено 241 протокол);
- контроль щодо заборони звалювання гілля, відходів, листя, деревини, землі, снігу у невизначених для цього місцях, складування будівельних матеріалів у невизначених для цього місцях (складено 219 протоколів);
- контроль щодо заборони спалюванням промислових та побутових відходів, листя, гілля тощо (на порушників складено 87 протоколів);
- контроль за паркуванням автостранспортних засобів у невідведених для цього місцях – зелених зонах, тротуатах тощо (складено 678 протоколів);
- контроль за розміщенням реклами у невизначених для цього місцях, влаштування городів тощо (складено 170 протоколів);
- контроль за триманням та вигулом котів та собак (складено 57 протоколів за ст. 154 КУпАП)
Значна увага приділялась виявленню фактів несанкціонованого зливу стоків до міської каналізаційної мережі (виявлено 20 фактів та складено адмінпротоколи).
Департаментом муніципальної варти  проводяться систематичні рейди по боротьбі  з тютюнопалінням. Результатом такої роботи є розміщення суб’єктами господарювання наочної інформації, яка складається із графічного знаку про заборону куріння та тексту: «Куріння заборонено!», а також щодо заборони розміщення попільничок в літніх майданчиках. На порушників складено 810 протоколів за ч.1 ст.175 КУпАП. 
Спільними зусиллями Департаменту та ЛСКАП «Луцькспецкомунтранс» за 2017 рік в індивідуальних житлових будинках було встановлено 507 контейнерів для збору сміття.
  	З метою недопущення утворення стихійних ринків на території міста інспекторами відділу протидії стихійній торгівлі департаменту  організовано щоденні чергування інспекторів на вул. Глушець, Замкова, Кравчука, Конякіна, Львівська, пр. Соборності, пр. Грушевського, пр. Відродження (поблизу ринків). 
З метою виконання рішення міської ради від 20.04.2011 №9/23 «Про заборону продажу пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових та тютюнових виробів» (заборона продажу алкогольних напоїв в нічний час) департаментом проводяться регулярні перевірки закладів торгівлі та складено 152 протоколи за ч.2 ст.156 КУпАП.
Працівниками департаменту проводилась робота щодо виявлення фактів торгівлі пивом (крім безалкогольного), алкогольними, слабоалкогольними напоями або тютюновими виробами з рук (продаж «сурогату»). За даними фактами в 2017 році складено 60 протоколів за ч.3 ст. 156 КУпАП.
Департаментом муніципальної варти в 2017 році підготовлено, а виконавчим комітетом прийнято 94 рішення про демонтаж 233 незаконно встановлених  тимчасових споруд. Також прийняті 2 розпорядження міського голови  та 2 рішення виконавчого комітету про демонтаж самовільно встановлених обмежувачів руху, парканів та інших конструкцій на території міста. 
	За звітний період інспекторами відділу за самовільно розміщені тимчасові споруди та конструкції на території міста складено 209 протоколів про адміністративні правопорушення за ст. 152 КУпАП. Завдяки цьому значну частину незаконних об’єктів власники демонтували самостійно.
З початку року безпосередньо відділом демонтажів департаменту муніципальної варти відповідно до рішень виконкому 2016-2017 років демонтовано 251 об’єкт, в тому числі 52 гаражі та металеві конструкції,                    14 споруд для ведення підприємницької діяльності (кіоски, літні майданчики), 52 дерев’яних конструкцій – сараїв, 116 парканів, загорож та 17 обмежувачів руху. Загалом, в 2017 році зусиллями відділу демонтажів департаменту муніципальної варти в місті Луцьку було демонтовано понад 410 об’єктів (споруди демонтовані департамент та власниками самостійно).
В ході реагування на звернення управління ДСНС України у Волинській області та КЗ «Волинський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» відділом демонтажів демонтовано 17 обмежувачів руху, які розміщувались на проїжджих частинах та перешкоджали під’їзду спецтранспорту до місць виклику.
В 2017 році департаментом муніципальної варти видано 402 аварійних ордери на проведення земляних робіт та 171 плановий ордер на роботи з благоустрою/земляні роботи, будівельних та капітальних ремонтів, реконструкції квартир під магазини, встановлення тимчасових споруд, оновлення бруківки, будівництво мереж водопостачання та  каналізації. 
Значну увагу департамент приділив відновленню благоустрою після проведення земляних робіт особливо при аварійних ситуаціях. 
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