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Інформація про роботу департаменту муніципальної варти 
[bookmark: _GoBack]за 2021 рік

У 2021 році робота департаменту муніципальної варти Луцької міської ради була спрямована на такі основні напрямки:
1. Реалізацію міської комплексної програми «Безпечне місто Луцьк».
2. Оперативне реагування та розгляд звернень громадян.
3. Здійснення контролю за дотриманням законодавства у сфері благоустрою на території Луцької міської територіальної громади.
4. Робота по встановленню індивідуальних контейнерів для збору сміття в приватному житловому секторі міста та перевірка наявності договорів на вивіз твердих побутових відходів суб’єктами господарювання, установами та організаціями.
5. Демонтаж незаконно встановлених тимчасових споруд, малих архітектурних форм та різноманітних конструкцій.
6. Здійснення контролю за порушенням правил зупинки, стоянки, паркування транспортних засобів зафіксованих в режимі фото- та відеофіксації.
7. Недопущення стихійної торгівлі на території міста.
8. Контроль за дотриманням рішень, прийнятих Луцькою міською радою та її виконавчим комітетом та розпоряджень міського голови. Охорона громадського порядку та комунального майна.

1. В 2021 році департамент муніципальної варти Луцької міської ради   продовжив роботу з реалізації міської комплексної програми «Безпечне місто Луцьк» на 2019-2021 роки.
З метою підтримки громадського порядку, посилення безпеки громадян та збереження комунального майна, в січні місяці було розпочато роботи з будівництва нових сегментів Системи по проєктах: «Безпечне місто Луцьк»- Нове будівництво з встановлення камер відеоспостереження на Т-подібних перехрестях у місті Луцьку»  та «Безпечне місто Луцьк»- Нове будівництво з встановлення камер відеоспостереження по вулицях Винниченка, Словацького та частині проспекту Волі у місті Луцьку. Коригування», закупівля яких завершилась через систему  «Прозорро» в кінці 2020 року.  Згідно проєктів, нові камери було встановлено на  Т-подібних перехрестях міста:
· вул. Набережна – вул. Ковельська;
· вул. Ковельська – вул. Шевченка;
· пр-т Перемоги – вул. Клима Савура;
· пр-т Перемоги – вул. Грибоєдова;
· пр-т Волі – вул. Паркова;
· пр-т Волі – вул. Шопена;
· вул. Рівненська – вул. Авторемонтна;
· вул. Рівненська – пр-т Відродження.
Також, нові відеокамери було встановлено на перехрестях по вулиці Винниченка, Словацького, проспекту Волі та на Театральному майдані.
За результатами виконання цих робіт, в місті Луцьку було додатково встановлено: 42 оглядові відеокамери; 17  камер із функцією розпізнавання державних номерних знаків; 3 «роботизованої» камери, дві з яких мають                  52-кратний оптичний зум.
В березні місяці була проведена закупівля сучасної відеостіни для «Центру безпеки міста Луцьк», яка надає можливість одночасного моніторингу диспетчерами основних критичних локацій Системи. 
Станом на 01.01.2022, загальна кількість камер відеоспостереження, які  входять до складу комплексної системи відеоспостереження «Безпечне місто Луцьк», вже становила 352 одиниць:
· 6 «роботизованих» ;
· 223 оглядових;
· 92  з  функцією розпізнавання  державних номерних знаків;
· 31   відеокамера на СМАРТ-зупинках.
На замовлення департаменту муніципальної варти, виготовлено проєктно-кошторисну документацію на виконання робіт за такими проєктами: 
· «Безпечне місто Луцьк» – Нове будівництво волоконно-оптичних ліній зв'язку у місті Луцьку по вулицях:  Домни Гордіюк, Конякіна, Карбишева, Єршова, Карпенка-Карого; проспектах:  Молоді, Соборності, Відродження;
· «Безпечне місто Луцьк» – Нове будівництво з  встановлення камер відеоспостереження по проспектах Соборності та Молоді;
· «Безпечне місто Луцьк» – Нове будівництво з  встановлення камер відеоспостереження по проспекту Відродження;
· «Безпечне місто Луцьк» – Нове будівництво з  встановлення камер відеоспостереження по вулицях Домни Гордіюк,  Карбишева, Єршова;
· «Безпечне місто Луцьк» – Нове будівництво волоконно-оптичних ліній зв'язку  з  встановленням камер відеоспостереження в мікрорайоні «Вересневе»;
· «Безпечне місто Луцьк» – Нове будівництво з  встановлення камер відеоспостереження по вулиці Рівненській та на Київському майдані.
На замовлення департаменту муніципальної варти Луцької міської ради, виготовлено проєктно-кошторисну документацію з побудови нового сегменту Системи  по проспекту Волі та прилеглих до нього  вулицях, а саме: Глушець, Степана Бандери, Шопена, Коперника, Чехова тощо.  Під відеонагляд буде  взято:  дорожнє покриття,  паркувальні майданчики, всі пішохідні переходи, велодоріжки та тротуари, сквери та відпочинкові місця. Також під відеоспостереження потраплять  медичні установи та заклади освіти, які дотичні до проспекту. 
В рамках реалізації цього проєкту, заплановано побудувати близько  12 кілометрів   волоконно-оптичних ліній зв’язку, які будуть прокладені по обидві сторони  проспекту в землі, з метою уникнення їх пошкодження та дотримання міської концепції щодо зменшення кабелів у повітрі.
Заплановано встановити: 25 камер з функцією розпізнавання номерних знаків по проспекту Волі та його перехрестях, 11 камер зі смарт-функцією  розпізнавання обличчя, 155 оглядових камер відеоспостереження в межах цього проєкту, що дасть можливість диспетчерам пильно стежити  та миттєво приймати рішення по усуненню псування комунального майна та тих об'єктів інфраструктури, що будуть встановлені.
1 вересня 2021 року розпочалися роботи з будівництва волоконно-оптичних ліній зв'язку(ВОЛЗ) у місті Луцьку по вулицях: Гордіюк, Конякіна, Карбишева, Єршова, Карпенка-Карого; проспектах: Молоді, Соборності, Відродження та дотичних до них вулицях. Станом на 17 листопада 2021 року, всі роботи були завершені. Всього по цьому проєкту побудовано близько 20 кілометрів ВОЛЗ, що створило можливість надалі встановити камери відеоспостереження на цих вулицях  у наступні періоди. 
В рамках реконструкції проспекту Молоді та створення сучасного і багатофункціонального урбан-парку «Молодіжний», поруч із піцерією «Соло», заплановано побудувати ще один сегмент Системи та встановити понад 50 додаткових камер відеоспостереження на цьому проспекті та на проспекті Соборності.
Для ефективного та оперативного аналізу відеоконтенту Системи, нагальною є потреба у придбанні аналітичного програмного забезпечення та серверного обладнання для створення сучасної інтегрованої системи відеоспостереження та відеоаналітики.
Реалізація  міської комплексної програми «Безпечне місто Луцьк» підвищила безпеку на вулицях і дорогах міста, покращила управління дорожнім рухом в місті, створила можливість більш оперативно й обґрунтовано вирішувати спірні ситуації, які виникають під час ДТП, та підвищила ефективність боротьби правоохоронних органів з кримінальними та терористичними загрозами.

2. За звітний період до департаменту надійшло 6118 звернень, в тому числі 2905 – через «гарячу лінії ГШР», 895 – Facebook, 734 – гарячу лінію            «15-80», 109 – «Відкрите місто», 1495 – письмових. Усі звернення були розглянуті та проінформовано заявників про результати вжитих заходів. Для зручності лучан та оперативного реагування на звернення, в департаменті діє дві гарячі телефонні лінії – 066 102 11 02, 067 0000 679.
		З метою оперативного реагування на звернення громадян, в департаменті функціонує відділ «Група швидкого реагування». В обов’язки інспекторів даного відділу входить: забезпечення охорони публічного порядку на території міста, патрулювання міста, зокрема парків та центральних вулиць, з метою недопущення різного роду правопорушень, оперативне реагування на звернення мешканців міста. Інспектори відділу «Група швидкого реагування» на постійній основі здійснюють патрулювання Центрального парку імені Лесі Українки у вигляді піших та вело- патрулів, з метою забезпечення охорони громадського порядку, збереження цілісності комунального майна та запобігання проявів актів вандалізму. Інспектори виявляють безліч порушень та вживають оперативних заходів як самотужки, так і шляхом повідомлення відповідних комунальних служб щодо швидкого відновлення благоустрою парку. Під час патрулювання, інспектори постійно проводять профілактично-роз’яснювальні бесіди щодо заборони здійснення риболовлі, недопущення розпивання спиртних напоїв, розведення неконтрольованих багать та дотримання громадянами «Правил утримання тварин у місті Луцьку». 

3. Інспекторами департаменту за звітний період видано 4183 приписів про усунення порушень Правил благоустрою міста Луцька, з яких 4113 –  виконані, 70 – перебувають на виконанні. 
Складено 1545 протоколів про адміністративні правопорушення за статтями: 150, 152, ч. 1 ст. 154, ч. 1, 2, 3, 4 ст. 156, ч. 1, 2 ст. 160, 175-1, згідно яких, адміністративними комісіями та судом, накладено штрафів на суму понад                553 457 грн.
Інспекторами департаменту муніципальної варти, при виявленні порушень Правил благоустрою, вживались заходи щодо їх усунення, проводились роз’яснювальні бесіди, видавались приписи та складались протоколи, зокрема:
- здійснювався контроль щодо заборони засмічення територій міста, звалювання гілля, відходів, листя, деревини, землі, снігу у невизначених для цього місцях, складування будівельних матеріалів за межами будівельних майданчиків (на порушників складено 196 протоколи);
- контроль щодо заборони спалювання промислових та побутових відходів, листя, гілля тощо (на порушників складено 54 протоколи);
- контроль за паркуванням автотранспортних засобів у не відведених для цього місцях – зелених зонах, тротуарах тощо (складено 140 протоколів);
- контроль за розміщенням реклами та оголошень у невизначених для цього місцях – фасадах, опорах, зупинках тощо (складено 77 протоколів);
- влаштування городів, пошкодження зелених насаджень, неналежне утримання об’єктів благоустрою, порушення правил користування жилими будинками і жилими приміщеннями, вивіз бруду на поїзну частину дороги тощо (складено 123 протоколи);
- інші порушення Правил благоустрою міста – протиожеледні заходи, невиконання приписів, відсутність сміттєвих контейнерів тощо (складено                71 протокол).  
Департаментом було миттєво відреаговано на погіршення погодних умов в зимовий період та в посиленому режимі здійснювалась перевірка дотримання суб'єктами господарювання протиожеледних заходів: встановлення заходів безпеки на сходах, очищення від снігу та льоду прилеглих територій, посипання їх протиожеледними сумішами, очищення дахів, водостічних труб, балконів від криги та снігу. Інспекторами департаменту за звітний період  видано 431 припис з вимогою невідкладно вжити вказані заходи та здійснена перевірка їх виконання.
В результаті перевірки дотримання Правил утримання тварин, складено 42 протоколи про адміністративні правопорушення за ст. 154 КУпАП, зокрема за вигул собак у невстановлених місцях (дитячих майданчиках, територіях навчальних закладів тощо).
В 2021 році департаментом муніципальної варти видано 568 аварійних ордерів на проведення земляних робіт та 119 планових ордерів на роботи з благоустрою/земляні роботи, капітальних ремонтів, встановлення тимчасових споруд, оновлення бруківки, будівництво мереж водопостачання та  каналізації тощо. Значну увагу департамент приділяє контролю за відновленням благоустрою після проведення земляних робіт, особливо при аварійних ситуаціях. За неналежне та несвоєчасне відновлення благоустрою, а також проведення земляних робіт без дозволу, у звітний період на відповідальних осіб було складено 64 протоколи про адміністративні правопорушення.

4. У 2021 році департаментом муніципальної варти здійснено перевірку дотримання п.п. 3.1.2 та 3.1.5 Правил благоустрою міста Луцька, а саме: наявність договорів на вивіз твердих побутових відходів, а також чітко визначеного місця для видалення та тимчасового зберігання відходів у комерційних установ (торгово-офісних приміщень, банків, магазинів, ресторанів та кафе, реалізаторів кави, кіосків, торгових центрів, стоматкабінетів, салонів краси, аптек, автомайстерень, тимчасових споруд та інше). Інспекторами департаменту обстежено 405 суб’єктів господарювання на території міста Луцька по проспектах Соборності, Президента Грушевського, Відродження, вулицях Карпенка-Карого, Липинського, Дубнівській, Ковельській, Лесі Українки, Богдана Хмельницького, Крилова, Градний узвіз, Пушкіна, Кривий Вал, Привокзальному та Київському майданах. Також у                 с. Прилуцьке було здійснено перевірку 42 суб’єктів господарювання.
Під час відпрацювання виявлено, що 123 суб’єктів господарювання функціонує без укладеного договору і, відповідно, здійснює несанкціоноване підкидання сміття до контейнерів житлових будинків. Оплата за вивезення та захоронення сміття не здійснювалась або лягала на плечі мешканців багатоквартирних будинків, а в іншому випадку – сміття викидалось у невстановлених місцях. Інспекторами відділу контролю за благоустроєм та санітарним станом міста видано 244 приписів відповідальним особам з вимогою здійснити укладення договору та мати чітко визначене місце для тимчасового зберігання відходів (придбати контейнер чи отримати довідку-дислокацію на викидання сміття в наявні поруч контейнери) у встановлений термін.
Вже декілька років поспіль департамент муніципальної варти спільно з ЛСКАП «Луцькспецкомунтранс» займається реалізацією Програми встановлення індивідуальних контейнерів для збирання твердих побутових відходів в приватних секторах міста. Вказана робота вже проведена в районі вулиці Львівської та вулиць району «Балка». В результаті, сотні мешканців приватних домоволодінь придбали індивідуальні контейнери, що в свою чергу значно покращило санітарний стан вищевказаних вулиць, зменшилась кількість випадків викидання сміття у невстановлених місцях.
У зв’язку з проблемою утворення стихійних сміттєзвалищ в історичній частині міста Луцька – на вулицях Замковій, Данила Галицького,                               Йова Кондзелевича, Караїмській, департаментом розпочато роботу по встановленню індивідуальних контейнерів у вказаному районі. 

5. На виконання «Програми впорядкування малих архітектурних форм, тимчасових споруд, металевих та дерев’яних конструкцій в Луцькій міській територіальній громаді на 2021 рік», затвердженої рішенням Луцької міської ради від 23.12.2020 №2/18 департаментом у 2021 здійснено демонтаж незаконних споруд та конструкцій.
Відділом демонтажів та евакуації департаменту муніципальної варти в 2021 році підготовлено 53 рішення виконавчого комітету про демонтаж 122 незаконно встановлених  тимчасових споруд та 3 рішення про демонтаж огорож та обмежувачів руху за 91 адресою. 
Відповідно до рішень виконавчого комітету, безпосередньо департаментом демонтовано 109 об’єктів, в тому числі 4 гаражі, 7 споруд для ведення підприємницької діяльності (кіоски, платіжні термінали), 32 дерев’яні конструкції – сараї, 48 огорож та обмежувачів, інші конструкції – 18 об’єктів. 
Демонтовані металеві конструкції (кіоски, гаражі, огорожі тощо) перевозяться на майданчик для тимчасового зберігання демонтованих об’єктів де зберігаються до 30 діб, з метою надання можливості власнику їх повернути. Відповідно до заяв громадян, у 2021 році відділом демонтажів та евакуації було видано двом громадянам п’ять  демонтованих об’єктів, в результаті чого, ними було компенсовано до міського бюджету 18417 грн. Металеві конструкції, власники яких не вжили заходів щодо їх повернення у визначений термін, утилізовується, шляхом здачі на металобрухт. Кошти від утилізації направляються до міського бюджету. Демонтовані дерев’яні господарські споруди (сараї) та дерев’яні огорожі перевозяться на вторинну переробку та передається ЛСКАП «Луцькспецкомунтранс». Сміття та відходи, які залишаються після демонтажу перевозяться на полігон твердих побутових відходів.
За звітний період інспекторами департаменту, за самовільно розміщені тимчасові споруди, конструкції та рекламоносії на території міста, складено            193 протоколи про адміністративні правопорушення за ст. 152 КУпАП. 

6. Інспектори з паркування проводять заходи, спрямовані на дотримання громадянами правил зупинки, стоянки, паркування транспортних засобів із здійсненням фото- та відеофіксації порушень та виносять постанови у справах про адміністративні правопорушення, згідно Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо реформування сфери паркування транспортних засобів». 
	Наразі розроблено 15 маршрутів, які охоплюють близько                                        70 вулиць та проспектів міста, якими рухаються інспектори. 
	У 2021 році інспекторами з паркування департаменту винесено 35088 повідомлень/постанов за ч. 1, 3 ст. 122, ч. 1 ст. 152-1 КУпАП в режимі фото та відео фіксації, щодо порушень правил зупинки, стоянки, паркування транспортних засобів, згідно яких оплачено штрафів на загальну суму                      5 539 502 грн.
	Для зручності громадян, інспектори з паркування мають спеціальні                POS-термінали, за допомогою яких штраф можна оплатити на місці банківською карткою.
	На сайті Луцької міської ради діє окремий сервіс під назвою «Постанови у справах про адміністративні правопорушення». На даному сервісі можна отримати детальну інформацію щодо обставин винесення постанови про адміністративне правопорушення із зазначенням дати, місця та фото порушення. Для отримання інформації про обставини винесення постанови необхідно внести номер повідомлення та номер державного номерного знаку транспортного засобу. Також, на даному сервісі присутня функція оплати штрафу.
	В департаменті діють спеціальні телефони Гарячої лінії –  0670000679 та 0661021102, зателефонувавши на які можна отримати додаткову інформацію щодо вчиненого порушення, а також надсилати за допомогою Viber, Telegram, Whats App, E-mail фото з квитанціями про оплату штрафу.
	З метою впорядкування паркувального простору в м. Луцьку, департаментом муніципальної варти здійснюється робота по розробці та впровадженню додатку «Мобільне паркування», за допомогою якого водії зможуть оплачувати послуги за користування майданчиками для платного паркування через свої смартфони.
Порушення правил зупинки, стоянки та паркування в розрізі пунктів Правил дорожнього руху у 2021 році:

	Кількість постанов
	% від загальної кількості
	Норма ПДР

	10742
	30%
	Знак 3.34. «Зупинку заборонено» 


	9526
	27%
	п. 15.9 «и» «Зупинка забороняється ближче 10 м від виїздів з прилеглих територій і безпосередньо в місці виїзду»


	4271
	12%
	ст. 152-1 КУпАП «Несплата водієм транспортного засобу вартості послуг з користування майданчиками для платного паркування, обладнаними паркувальними автоматами або автоматичними в’їзними та виїзними терміналами»


	2652
	8%
	п. 15.10 «є» «Стоянка забороняється на газонах»


	2613
	8%
	п. 15.9 «ґ» «Зупинка забороняється на перехрестях та ближче 10 м від краю перехрещуваної проїзної частини за відсутності на них пішохідного переходу, за винятком зупинки для надання переваги в русі та зупинки проти бокового проїзду на Т-подібних перехрестях, де є суцільна лінія розмітки або розділювальна смуга»


	2487
	7%
	п. 15.9 «г» «Зупинка забороняється на пішохідних переходах і ближче 10 м від них з обох боків, крім випадків надання переваги в русі»

	1325
	4%
	п. 15.9 «е» «Зупинка забороняється ближче 30 м від посадкових майданчиків для зупинки маршрутних транспортних засобів, а коли їх немає — ближче 30 м від дорожнього знака такої зупинки з обох боків»


	1126
	3%
	п. 15.10 «в» «Стоянка забороняється на тротуарах, за винятком легкових автомобілів та мотоциклів, які можуть бути поставлені на краю тротуарів, де для руху пішоходів залишається щонайменше 2 м»


	120
	0,4%
	п. 15.10 «е» «Стоянка забороняється ближче 5 м від контейнерних майданчиків та/або контейнерів для збирання побутових відходів, місце розміщення або облаштування яких відповідає вимогам законодавства»

	108
	0,3%
	П. 15.6  «Стоянка транспортного засобу здійснено не таким чином, як зображено на табличці 7.6.1-7.6.4

	118
	0,3%
	Інші порушення правил зупинки, стоянки


	35088
	100%
	Всього


7. З метою недопущення утворення стихійних ринків на території міста та дотримання правил торгівлі, інспекторами відділу протидії стихійній торгівлі департаменту  організовано щоденні чергування на вул. Глушець, Замкова, Кравчука, Конякіна, Львівська, проспектах Соборності, Грушевського,                             Відродження (поблизу ринків). За розміщення об’єктів торгівлі у невстановлених місцях, торгівлю з рук, порушення правил торгівлі на ринках,  на громадян було складено 149 протоколів про адміністративні правопорушення за ст. 152, 160 КУпАП. Завдяки недопущенню стихійної торгівлі в місті, більше громадян почали звертатись в управління розвитку підприємництва та реклами за отриманням дозволів на разову торгівлю.
На прилеглій території до ринку «Центральний» по вул. Замковій                    м. Луцька подолано стихійну торгівлю з авто та  на тротуарах, приведено до вимог Правил торгівлі на ринках, затверджених рішенням міської ради від 26.05.2010 № 60/1, викладку товарів, які раніше займали майже повністю весь тротуар, що дало змогу для пішоходів вільно пересуватись.
Проведено відповідну роботу з підприємцями щодо отримання дозволу на надання послуг електротранспорту на  вході до Центрального парку імені Лесі Українки, які надавали послуги без такого дозволу та довгий час не звертались до міської ради за його отриманням.
Працівниками департаменту проводилась робота щодо виявлення фактів торгівлі пивом (крім безалкогольного), алкогольними, слабоалкогольними напоями або тютюновими виробами з рук (продаж «сурогату»). За даними фактами складено 66 протоколів за ч. 3 ст. 156 КУпАП (штраф від 6800 до 13600 грн) та 11 протоколів за ч. 4 ст. 156 КУпАП (повторне порушення протягом року, штраф  - від 13600 до 23800). Вказані протоколи, згідно з вимогами адмінкодексу, направлені для розгляду в Луцький міськрайонний суд, яким накладено штрафів на загальну суму 158 100 грн (найменша накладена сума штрафу –  6800 грн, найбільша – 13600 грн).
	Інспекторами департаменту муніципальної варти Луцької міської ради, спільно з працівниками КП «Луцьке підприємство електротранспорту», здійснювались заходи щодо перевірки використання пасажирами електронних квитків, мобільних додатків та банківських карток при оплаті за проїзд у громадському транспорті міста, з метою боротьби з обігом готівки у маршрутках. За результатами роботи було збільшено кількість фактів використання безготівкового розрахунку, зменшився обіг готівки при оплаті за проїзд, підвищилась правова культура водіїв та пасажирів у громадському транспорті.

8. В звітному періоді інспекторами департаменту проводилась робота щодо дотримання на території міста рішення міської ради від 08.09.2006                   № 5/136 «Про впорядкування вживання тютюнових виробів на території міста Луцька», із змінами, за недотримання вимог якого складено 326 протоколи згідно ст. 175-1 КУпАП.
З метою виконання рішення міської ради від 20.04.2011 №9/23 «Про заборону продажу пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових та тютюнових виробів» (заборона продажу алкогольних напоїв в нічний час), департаментом проводяться регулярні перевірки закладів торгівлі.  За 2021 рік департаментом було зафіксовано 23 випадки продажу алкоголю в нічний час, по кожному з яких складено відповідні адмінматеріали за ч. 2 ст. 156 КУпАП (передбачена відповідальність у вигляді накладення штрафу від 6800 до 13600 грн.). Вказані протоколи направлені для розгляду адміністративними комісіями за місцем проживання порушників. Адміністративною комісією при виконавчому комітеті Луцької міської ради накладено штрафів на загальну суму 74800 грн.
Впродовж 2021 року працівники департаменту неодноразово брали участь у забезпеченні охорони громадського порядку та охорони комунального майна під час проведенні святкових та масових заходів. Зокрема, під час святкування Дня міста, Дня Незалежності, фестивалю «Бандерштат – 2021»,  «З родинного джерела» та інші. Під час чергувань не було допущення актів вандалізму та забезпечено громадський порядок та безпеку людей.

	У планах департаменту на 2022 рік:
· розробити та затвердити Правила благоустрою Луцької міської територіальної громади;
· встановити камери відеоспостереження на проспектах Молоді, Відродження, Соборності, вулицях Домни Гордіюк, Конякіна, Карбишева, Єршова, Карпенка-Карого, Рівненській;
· побудувати новий сегмент системи  по проспекту Волі та прилеглих до нього  вулицях, а саме: Глушець, Степана Бандери, Шопена, Коперника, Чехова тощо, який передбачає побудову 12 км ВОЛЗ та встановлення 192 камер;
· встановити додаткові камери відеоспостереження в населених пунктах Луцької міської територіальної громади;
· створити сучасний Ситуаційний центр із застосування передових досягнень в галузі інтелектуального аналізу відеоконтенту, який буде поступати із камер відеоспостереження, придбати аналітичне програмне забезпечення та серверне обладнання для створення сучасної інтегрованої системи відеоспостереження та відеоаналітики.


Директор департаменту
муніципальної варти                                                              Юлія СИРОТИНСЬКА

Роман Кулик 722 649
