ЗВІТ 
про роботу департаменту сім'ї, молоді та спорту за 2018 рік

Завданням департаменту є реалізація у Луцьку молодіжної, сімейної, спортивної політики, національно-патріотичного виховання дітей та молоді на якомога вищому, якісно новому рівні, подолання недоліків та розвиток переваг. Протягом 2018 року робота проводилася у таких напрямках:
[bookmark: _GoBack]Реалізація молодіжної політики. На початку та в грудні 2018 року було ініційовано подачу заявки на участь у національному конкурсі «Молодіжна столиця України». В результаті серед майже півсотні заявок різних міст України наше місто двічі увійшло до десятки фіналістів конкурсу. Значною віхою стала реорганізація Молодіжної ради при Луцькій міській раді для забезпечення узгодженості дій у вирішенні питань, пов'язаних із життям молоді та її участю в усіх сферах життя суспільства. Важливим є те, що до складу нової Молодіжної ради змогли увійти не лише представники учнівського та студентського самоврядування, а й активні представники громадських організацій міста. Молодіжна рада активно долучається до реалізації в Луцьку молодіжної політики, а також є співорганізатором низки заходів, зокрема – «Битви університетів та коледжів», вперше організованого загальноміського конкурсу, в якому взяли участь 8 вищих навчальних закладів міста. Також було підтримано фестиваль громадської активності «UCrazians» (презентації ГО, можливостей і переваг громадської діяльності).
Загалом було підтримано 100 молодіжних акцій та заходів (серія інтелектуально-розважальних ігор «Mind Game», благодійний dj-парад «Благофест», «Студентський форум», Всеукраїнські змагання зі східних танців «Golden Way-1018», вперше проведений турнір Lutsk Discgolf Open із диск-гольфу, регіональні змагання за програмою реабілітації Спеціальної Олімпіади України, фестиваль «Бандерштат», освітньо-правовий квест «Я не товар», освітній проект «Школа успіху», День кар’єри «Profit day», благодійні акції «Тепла іграшка надії», «Чужих дітей не буває» та багато інших), 8 заходів сімейного спрямування (міський фестиваль «Тато, мама, я – спортивна сім'я», міський фестиваль сім'ї, святкові заходи до Міжнародного дня захисту дітей, круглий стіл на тему: «Відсутність ролі батька: наслідки та шляхи подолання», серія святкових майстер-класів для дітей із пільгових категорій), 19 заходів з підтримки волонтерського та пластового руху («Благодійні швидкі побачення до дня всіх закоханих», денний табір «Великодні курчата», Великодні Гаївки, проект «Гікосфера», тренінг «Залучення та координація волонтерів», ярмарок громадських організацій, святкові заходи до Міжнародного дня молоді, Дня Незалежності, Дня міста, передача громаді Віфлеємського вогню миру, проект «Відпочивай розумом», денний табір для молодших школярів на новорічно-різдвяну тематику). Відбулася наймасовіша за усі роки акція «Зробимо Луцьк чистим», яка  об'єднала зусилля близько 2500 лучан для прибирання 32 зелених зон міста. Загалом же із 32 зон в один день було вивезено 126 машин зі сміття, а це у перерахунку 160 тонн.
Активно проводився молодіжний культурний обмін, в т.ч. і міжнародний: було проведено 7 заходів (проект «Мирний діалог», Студентський форум, святковий прийом дітей з Донецької області у місті Луцьку, «4YouthLutskForum: Про зайнятість, роботу та майбутнє», міжнародний форум «Голос молоді. Почути, не можливо, відмовити», проект «Твоя країна»). Працівники відділу сім'ї та молоді були у складі делегації із міста Луцька, що відвідала край Ліппе Федеративної Республіки Німеччина з метою обміну досвідом у сфері молодіжної політики, також взяли участь у Форумі пошуку партнерів в м.Люблін (Республіка Польща). Також за організації відділу сім'ї та молоді члени Молодіжної ради при Луцькій міській раді взяли участь у Пленарному засіданні Національного з'їзду Молодіжних рад в м.Люблін (Республіка Польща). Відбулися і громадські зустрічі із Міністром молоді та спорту України та його заступником для напрацювання нових можливостей співпраці.
16-17 червня 2018 року вперше в місті Луцьку зібралися справжні професіонали повітроплавства, аби подарувати лучанам неймовірне шоу – «Карнавал повітряних куль «Аеросфера». Протягом трьох днів усі охочі змогли політати на справжніх повітряних кулях, насолодитися виглядом аеростатів у нічному небі, стати свідком барвистих нічних світінь та зробити яскраві фото на довгу пам'ять. У планах зробити цей фестиваль традиційним.
Гордістю департаменту є запуск спільно з ВОГО «Ми плюс»  довготривалого проекту «EnglishPlus» – безкоштовної школи вивчення англійської мови для дітей, які потребують особливої соціальної уваги. Заняття проводяться на базі громадської організації «Ми плюс» із залученням соціально-відповідальної школи вивчення іноземних мов «Мандарин» безкоштовно, в основному для молоді із числа пільгових категорій.
Нещодавно департаменту було передано приміщення, яке, сподіваємося, невдовзі стане Молодіжним центром Луцька – справжнім осередком культурного, інтелектуального дозвілля та розвитку молоді.
За 2018 рік було видано 240 посвідчень батьків з багатодітної сім'ї та 582 посвідчення дитини з багатодітної сім'ї. Підготовлено 9 клопотань для отримання  почесного звання України «Мати-героїня».
Протягом року проводилася координація оздоровчої кампанії 2018 року. За даний час 45 дітей пільгових категорій було направлено у ДПУ «МДЦ «Артек» та 38 дітей до УДЦ «Молода гвардія». Проведено тендерну закупівлю 150 путівок в табір «Сонячний» (с. Гаразджа, Луцький р-н) на суму 450 000 грн. (300 000 грн. з коштів міського бюджету, 150 000 грн. обласної субвенції). На залишок коштів (32 550 грн.) докуплено ще 11 путівок у ДПЗОВ «Світанок» (с.Дачне, Ківерцівський р-н). Також за підтримки відділу 18 дітей з ВОГО «Даун синдром» змогли відпочити та оздоровитись на морі (с. Приморське, Одеська обл.), 100 дітей пільгових категорій з ВОГО «Ми плюс» взяли участь у таборуванні у Закарпатській області. Підтримано медіа-табір від Фундації Регіональних Ініціатив (навчання медіа-грамотності 70 молодих людей).
Національно-патріотичне виховання. Упродовж 2018 року КЗ «Центром національно-патріотичного виховання дітей та молоді у місті Луцьк» було проведено більше 120 заходів національно- патріотичного спрямування, включно з заняттями з тактичної медицини, історичними лекціями та кінопереглядами, що підтвердило статус Центру, як одного з кращих в Україні, та принесло нові подяки від Міністерства молоді та спорту за організацію всеукраїнських заходів. Серед наймасштабніших проектів є Всеукраїнська військово-патріотична гра «Звитяга», військово-патріотичні табори «Легіонер» та «Оріяна», відзначення «Дня Героїв України», акція «Живий ланцюг» до Дню Соборності України. Надзвичайний інтерес викликав організований Центром спортивний турнір «Молодь пам’ятає Шухевича» (за спортивну першість боролися 14 команд-представників закладів загальної середньої освіти міста Луцька).
Протягом першого півріччя 2018 року спеціалістами Центру було проведено близько 55 занять із тактичної медицини. Виставка «Воїни. Історія українського війська» відвідала 17 навчальних закладів міста Луцька. Окрім того, виставку супроводжували понад 35 історичних лекцій. У квітні 2018 року відбулися два етапи вишкільної ініціативи «Рекрут», у якій взяли участь більше 150 школярів міста Луцька. 23 травня було організовано «День Героїв України» (захід охопив близько 10 000 лучан). 3 4 червня по 1 липня 2018 року у співпраці з Міністерством молоді та спорту України проводився Всеукраїнський освітній табір «Хорунжий» (протягом 4 заїздів табір відвідало 280 учасників з усіх областей України). 22 червня 2018 року відбулася акція «Ніч у Луцькій тюрмі». Захід відвідали 40 учасників. Окрім цього, подія  викликала неабиякий інтерес у громадськості, адже її висвітлили усі провідні волинські ЗМІ та всеукраїнський телеканал ICTV. Також Центр сприяв реалізації трьох таборів луцької станиці НСОУ «Пласт», підтримував залучення дітей та молоді до скаутського руху. Вишкільні табори відвідали 65 учасників з міста Луцьк.
Працівники Центру безпосередньо долучались до роботи над фестивалем українського духу «Бандерштат» упродовж усього організаційного періоду та упродовж трьох фестивальних днів. На заході були присутні близько 14 000 учасників з усієї України.
24 серпня працівники КЗ «Центр національно-патріотичного виховання дітей та молоді у місті Луцьк» провели низку заходів з нагоди Дня Незалежності України: святкову фотозону, страйкбольний тир, велопробіг у вишиванках. Фотозона охопила більше тисячі лучан. У страйкбольному тирі взяли участь 80 лучан. До велопробігу долучились понад сто учасників. До Дня міста ЦНПВ організовував комплекс заходів: фотосушку «Мій Луцьк», гутірку «Чи існує луцький сленг?», марш здорової молоді та міський квест «Незвіданий Луцьк». Загальне охоплення заходів – понад 500 осіб. Окрім цього, у День міста працівники Центру представляли свою діяльність на алеї громадських організацій. 13 жовтня з нагоди Дня захисника України КЗ «Центр національно-патріотичного виховання дітей та молоді у місті Луцьк» організував історичний квест «Знай наших!», у якому взяли участь 18 команд (90 осіб). 9 листопада з нагоди Дня української писемності та мови ЦНПВ презентував відеоролик, до зйомок якого долучилась активна молодь міста. Окрім цього, упродовж місяця періодично відбувалась гра «Криївка» у навчальних закладах міста.
21 листопада, у День Гідності та Свободи, у «Центрі національно-патріотичного виховання дітей та молоді у місті Луцьк» відбулася зустріч з активістами луцького Євромайдану та цього ж дня спеціалісти Центру провели бесіду про луцький Євромайдан у бібліотеці-філії №11 КЗ «Луцька міська ЦБС». 8 грудня, з метою поглиблення знань про національно-визвольну боротьбу українського народу та формування національно-патріотичної свідомості серед  молоді ЦНПВ провів другий міський турнір з гри «Криївка», у якому взяли участь 10 команд-представників навчальних закладів міста (50 учасників). Окрім того, починаючи з 19 грудня, ЦНПВ підтримував пластову акцію «Віфлеємський вогонь миру» та сприяв передачі ВВМ громаді міста.
Варто зауважити, що упродовж 2018 року КЗ «Центр національно-патріотичного виховання дітей та молоді у місті Луцьк» активно працював над облаштуванням нового офісного приміщення, співпрацював з навчальними закладами міста підтримував міські організації національно-патріотичного спрямування, проводив інформаційну роботу з метою формування високого рівня національно-патріотичної свідомості серед молоді. Додамо, що заходи ЦНПВ висвітлювали провідні міські ЗМІ, працівники Центру відвідували радіо, телепрограми із просвітницько-інформаційною метою. КЗ «Центр національно-патріотичного виховання дітей та молоді у місті Луцьк» долучився до організації всеукраїнських заходів, ініційованих Міністерством молоді та спорту.
Фізична культура та спорт. Протягом 2018 року було проведено близько 140 заходів (VІІ волейбольний турніру пам'яті Сергія Семенюка, ХVI Всеукраїнський турнір з дзюдо пам'яті загиблих воїнів-афганців інтернаціоналістів, ХХVІІ Міжнародний волейбольний турніру серед дівчат «Волинь зустрічає друзів – 2018», Всеукраїнський турнір з дзюдо на призи ЗМС Р.Машуренка, традиційна легкоатлетична естафета вулицями міста Луцька, присвячена 73-й річниці Перемоги над нацизмом у Другий світовій війні, міжнародний турнір з волейболу серед дівчат 2004 р.н. та мол., присвячений Дню пам’яті та примирення та 73-ій річниці Перемоги у Другій світовій війні, XIII Міжнародні змагання зі спортивної ходьби «Луцька десятка», міжнародний ветеранський турнір з баскетболу серед чоловічих команд 35+ «Lutsk International Basketball Cup 2018», дитячий ярмарок футзалу, всеукраїнський волейбольний турнір серед юнаків пам’яті воїнів АТО В.Прокопчука, А.Карабана, О.Палюха, всеукраїнський боксерський турнір пам’яті майстра спорту України з боксу Василя Лотоцького та ін.). Окремо слід відзначити проведений турнір з футзалу серед ветеранів, присвячений пам'яті Луцького міського голови Миколи Романюка. Це — традиційні змагання, що відбуваються у рамках партнерських відносин між містами-побратимами Луцьком та Волновахою. На турнір були запрошені ветеранські команди з міста Волноваха, міста Ковеля та дві команди з міста Луцька. Гучною спортивною подією для нашого міста у червні стали змагання з дрег-рейсингу «BELSHINA DRAGRACING PRO COMPETITIONS OF UKRAINE». Такі спринтерські заїзди, та ще й такого професійного рівня, відбулися у Луцьку вперше. Загалом у змаганнях взяло участь 58 пілотів, як з нашого міста так і з усіх куточків України та ближнього зарубіжжя. 
На День Незалежності України відділом  фізичної культури та спорту був проведений турнір з стрітболу (баскетболу 3х3) та Міжнародний турнір з футболу серед ветеранів 2018. Дані турніри зібрали велику кількість учасників і глядачів та були наповнені справжньою спортивною боротьбою. За підтримки департаменту втретє в місті Луцьку відбувся традиційний «ДМИТРУК ЛУЧЕСЬК ПІВМАРАФОН 2018», а також відкритий чемпіонат міста Луцька з бігу по шосе, який проводився вперше. В жовтні відбувся дитячий ярмарок футзалу серед юнаків у вікових категоріях U-7, U-9, U-11, U-13, U-15. У змаганнях взяло участь 400 дітей з 10 регіонів України.
Департаментом був започаткований чемпіонат з баскетболу серед юнаків «Шабля». У рамках чемпіонату було проведено п'ять турів в яких взяли участь 12 команд (5-8 класів) закладів загальної середньої освіти. Також кожного тижня в місті Луцьку проводяться турніри з настільного тенісу «Луцька Серія». Серед команд ПТНЗ, ВНЗ І-ІІ р.а. запроваджено чемпіонат міста з видів спорту в новому, більш якісному форматі, який отримав лише позитивні відгуки.
У приміщеннях КЗ «Спорт для всіх» протягом року, враховуючи інтереси різних категорій населення за місцем проживання (8 осередків), із залученням досвідчених працівників було організовано 73 фізкультурно-оздоровчих та спортивних групи: загальна фізична підготовка, спортивні танці, брейк-данс, графіті, атлетична гімнастика, настільний теніс, міні-футбол, флорбол, айкідо, карате, ушу, джиу-джитсу, тхеквондо, хортинг, дзюдо, жіночий самозахист, велоспорт, дартс, шахи, шашки, волейбол, настільний хокей, армреслінг, козацьке бойове мистецтво, аеробіка, йога, настільний футбол, оздоровча фізкультура (профілактор Євмінова), баскетбол, у яких займається 1231 особа  (різні вікові категорії). 
Також Центром організовано та проведено 650 спортивних заходів, які об’єднали 38 329 учасників (загальноміська акція «Ранкова гімнастика для всіх»; фестивалі спорту в різних мікрорайонах міста за місцем проживання; міський фестиваль «Мама, тато, я – спортивна  сім’я»; турніри з шахів та шашок; Чемпіонат міста Луцька з шахів серед юнаків та дівчат до 8 та 10 років; спортивно-патріотичні свята в різних мікрорайонах міста за місцем проживання; змагання з шашок серед дітей та молоді з особливими потребами; XVI Різдвяний міжнародний турнір з міні-футболу серед ветеранів в місті Брест (Республіка Білорусь); міжнародний шаховий турнір пам’яті Героїв Небесної Сотні, табір денного перебування «Літо-2018», фестиваль спорту з нагоди Дня фізичної культури та спорту України, міжнародна велосипедна гонка на шосе серед ветеранів та ін.). У канікулярний період впродовж року діти з різних мікрорайонів міста залучаються до змістовного активного проведення дозвілля. Дев’ятий рік поспіль організовується літній табір денного перебування, який фінансується  з міського бюджету (142 209,80 грн.), де оздоровилось 90 дітей (діти-активісти, діти з сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах). 
У чемпіонаті Луцька з дворового футболу, присвяченому пам’яті Миколи Романюка, взяло участь 98 команд у трьох вікових групах: 33 – дитячо-юнацьких, 57 – дорослих команд, 8 – ветеранів, а це більше 1000 учасників. Також вперше організовано та проведено такі заходи: фестивалі спорту приурочені відкриттю новозбудованих спортивних, змагання «Тато, мама, я – спортивна сім’я», всеукраїнський турнір з Футболу Спеціальної Олімпіади України.
Виконано такі ремонтні роботи (429 357,20 грн.): поточний ремонт приміщень «Біла тура» (вул. Будівельників, 11 – 148 740,69  грн.); «Лучеськ» (вул. Рівненська, 5 – 30 005,00 грн.); «Олімпія» (пр. Відродження, 39 – 1 280,56 грн.); «Білий м’яч» (вул. Конякіна, 35 – 234 469,95  грн.), заміна дверей в приміщенні «Атлет» (вул. Степана Бандери, 13 – 14 861,00 грн.).
Відповідно до Цільової соціальної Програми розвитку фізичної культури та спорту в місті Луцьку на 2017-2020 роки у 2018 році було використано 1 225 743,34 грн. на нове будівництво, капітальний ремонт спортивних майданчиків, придбання спортивних споруд для загально-фізичної підготовки (7 об’єктів).
Усі проведені заходи висвітлюються в засобах масової інформації, зокрема на сайті Луцької міської ради, департаменту сім’ї, молоді та спорту, в соціальній мережі «Фейсбук» на сторінці «Спорту для всіх».
У лютому 2018 року  був утворений новий комунальний заклад  «Дитячо-юнацька спортивна школа № 3 Луцької міської ради». І хоч заклад функціонує відносно недовго, однак уже працюють 5 відділень з видів спорту: бокс, важка атлетика, гімнастика художня, легка атлетика та теніс. З 17 жовтня відкрито відділення з тенісу.
Навчально-тренувальну роботу проводять 12 тренерів-викладачів, з них 8 штатних. Нараховується 29 навчально-тренувальних груп в яких займається 233 дитини. Зокрема на відділенні боксу – 27 чол., важкої атлетики – 61 чол., гімнастики художньої – 77 чол., легкої атлетики – 38 чол. та тенісу – 30 чол. 
З початку діяльності виконали норматив Майстра спорту України 2 спортсменки відділення гімнастики художньої, 11 спортсменок виконали нормативи кандидата в майстри спорту. І спортивний розряд присвоєно 4 вихованцям відділення важкої атлетики. 40 спортсменам присвоєно масові спортивні розряди. Вихованці ДЮСШ успішно виступають на обласних та всеукраїнських змаганнях, міжнародних турнірах. Спортсмени неодноразово ставали переможцями та призерами чемпіонатів області, входять до складу збірних команд області та представляють місто у Всеукраїнських змаганнях.
Крім спортивних змагань, спортсмени та тренери ДЮСШ № 3 беруть активну участь в проведенні благодійний турнірів (зокрема, з гімнастики художньої «Чудовий світ дитинства»). За підсумками виступів у Чемпіонаті ФСТ «Спартак» з гімнастики художньої (м. Харків, 18-20 жовтня 2018 року) спортсменки 2006 р.н. (1 дорослий розряд) стали абсолютними чемпіонками в групових вправах, виборовши 3 комплекти золотих медалей. За програмою КМС чемпіонкою змагань стала Іваник Дарія. 
За результатами участі в Командному чемпіонаті України зі спортивної ходьби серед ДЮСШ та СДЮШОР, (м. Івано-Франківськ, 20-21 жовтня 2018 року) в командному заліку ДЮСШ № 3 зайняла 2 місце серед 13 команд спортивних шкіл. Також успішний виступ спортсменів став вагомим внеском для загальнокомандної перемоги Волині серед 11 областей.  
За підсумками рейтингу серед ДЮСШ та СДЮШОР області з олімпійських видів спорту за результатами виступів спортсменів на офіційних обласних змаганнях у 2018 року в І групі КЗ «ДЮСШ №3 ЛМР» посіла четверте місце із сумою 4530 очок серед 15-ти спортивних шкіл.
Триває робота по приведенню в належний стан спортивних споруд КЗ. Здійснено перекриття даху Корпусу № 1, сума проведених робіт становила 240 тис. грн. Проведено заміну вхідних дверей, вікон на металопластикові, що дасть змогу покращити енергозбереження в приміщенні.
В грудні 2018 року почались роботи з монтажу та заміни системи опалення спортивної споруди. Обігрів приміщень дасть змогу використовувати базу більш раціонально, оскільки на даний момент в холодну пору року значна частина навчально-тренувальних занять проводяться в орендованих приміщеннях загальноосвітніх закладів, спортивному залі Волинської обласної організації Української Спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів), спорткомплексі Східноєвропейського національного університету.
Розробляється перспективне планування подальшого розвитку ДЮСШ № 3 із розбудовою та створенням нових елементів спортивної інфраструктури, що дасть можливість покращити проведення навчально-тренувальної роботи та залучати більшу кількість дітей до занять видами спорту, що розвиваються.
КЗ «Спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву плавання Луцької міської ради» на сьогоднішній день міський є  найбільшим центром розвитку плавання на Волині. Саме тут проводяться змагання обласних та міських рівнів, відкриті турніри та матчеві зустрічі за участі іноземних спортсменів, спартакіада м.Луцька, змагання «Волинь спортивна».
Відповідно до наказу Міністерства молоді та спорту України від 15.12.2017 № 5169 СДЮСШОР втретє присвоєно вищу категорію та статус «спеціалізована». Згідно з рейтингом Федерації плавання України школа посіла 5 місце серед подібних закладів в Україні за результатами виступів вихованців на всеукраїнських та міжнародних турнірах. Щороку школа має своїх представників у складах збірних команд України (основний, кандидатський, резервний). Так, в штаті збірної команди України з плавання у 2018 році були такі вихованці: Ткачук Максим (тренери-викладачі В.Самчук, А.Тихонович); Петрочук Ілля (тренер-викладач О.Сологуб); Смаль Юлія (тренер-викладач О.Сологуб), Ахмедова Дана (тренер-викладач С.Максимюк). Також Смаль Юлія і Ахмедова Дана у 2018 році входили до складу збірної команди Волинської області.
Протягом 2017-2018 років вихованці СДЮСШОР здобули 6 золотих медалей, 12 срібних, 14 бронзових медалей з плавання. Підготовлено 3 майстри спорту України з плавання, 3 кандидати у майстри спорту, 15 – І розрядів з плавання, 11 – ІІ розрядів з плавання, 9 – ІІІ розрядів з плавання, 46 – І-ІІ юнацьких розрядів з плавання.
У літній період 2018 року заклад працював за окремим планом роботи спрямований на оздоровлення відвідувачів та вихованців у формі спортивно-оздоровчого табору на власній базі та на виїзді (Одеська обл., Херсонська обл., Буковель ). З 15 липня по 30 серпня 2018  року оздоровилось до 250 вихованців СДЮСШОР.
Для підвищення ефективності навчально-тренувального процесу придбано медичне спортивне обладнання, оновлено спортивне обладнання тренажерної зали, а саме: закуплено 6 спецтренажерів для гребкової зони, 1 бігова доріжка, 3 «плейбокси», 4 канати, 6 фітболів, 28 шведських стінок, та 26 комплексних тренажерів (турнік, бруси, руколаз). Для забезпечення більш якісної підготовки та стимулювання тренерів і їх вихованців у 2018 році були придбані: комплекти спортивної форми для збірників України та їх тренерів;  зимові спортивні куртки для медалістів та їх тренерів;  гідрокостюми для кращих плавців СДЮСШОР; єдина спортивна форма для тренерів СДЮСШОР. 
Міська влада спільно з адміністрацією закладу з моменту створення департаменту провела значну роботу з реконструкції матеріально-спортивної бази спортивної школи плавання. Зокрема, проведено ремонт машинного відділення,  капітальний ремонт малої ванни басейну, капітальний ремонт сходів та облаштування їх пандусом. Здійснено фарбування стін у великій ванні басейну та гардеробному приміщенні, замінено  розподільчі доріжки у великій ванні басейну.  
Також з метою покращення матеріально-технічної бази  у велику ванну басейну було  придбано та встановлено годинник-секундомір, для покращення медичного контролю за станом фізичного розвитку спортсменів високого класу було придбано  ваги аналізатори та електронний динамометр та фотометр.
Встановлені у 2017 році електроприлади (водонагрівачі та теплові насоси) у порівнянні зі старими використовували у 2018 році на 145 тис. кВт в рік менше електроенергії, що в грошовому еквіваленті становить близько 890 тис. грн.
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Марія Макарова 770 537
Катерина Шкльода 777 925
Максим Каширець 066 4426241
Андрій Булковський 777 918
Наталія Назарук 724 611
Геннадій Боровський 297 074
Олександр Солгуб 242 338
