Звіт про роботу депутата Хаймика Валентина Федоровича від фракції Громадянський Рух «СВІДОМІ» у Луцькій міській раді за 2024 р.
Депутатська фракція Громадянського Руху «СВІДОМІ» є єдиною місцевою командою у Луцькій міській раді, третьою за чисельністю (6 депутатів) та однією з найактивніших у Луцькій міській раді. 
Оскільки Луцька громада поділена на 6 виборчих округів то для ефективної роботи кожен депутат Громадянського Руху «СВІДОМІ» закріплений за окремим округом. Я представляю інтереси виборців округу №4 (район вул. Дубнівської, Рівненської, пр. Відродження, Теремно, частина 33-го кварталу).
Я входжу до складу постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та земельного кадастру. Впродовж 2024 року взяв участь в 10-ти засіданнях цієї комісії та 12-ти пленарних засіданнях сесій Луцької міської ради. Окрім цього я є членом комісії з впорядкування назв вулиць Луцької міської територіальної громади.
Основні напрямки моєї депутатської роботи: земельні відносини та дерусифікація вулиць.
За 2024 р. я подав 32 депутатських звернення та озвучив 1 депутатський запит.
Також мною було підготовлено та подано на розгляд сесій міської ради 3 проєкти рішень: 
1) Про створення тимчасової контрольної комісії міської ради з вивчення проблем діяльності КП «Луцька міська клінічна стоматологічна поліклініка», https://surl.li/fnlfom; 
2) Про проведення публічних закупівель в системі електронних закупівель https://surl.li/ettnoh (вносилося на розгляд сесії двічі).
[bookmark: _GoBack]Впродовж року я отримав та опрацював більше 240 телефонних та особистих звернень мешканців громади, провів 57 особистих та колективних зустрічей. Більшість звернень та зустрічей стосувалися наступних питань:
· юридичні консультації з земельних та житлово-комунальних питань;
· допомоги військовослужбовцям з Луцької громади;
· належної діяльності комунальних закладів і установ та продажу комунального майна;
· контролю за об’єктами будівництва без належних дозвільних документів;
· фінансових зловживань при забезпеченні резервним живлення котелень ДКП «Луцьктепло».

Також протягом року надавав безкоштовні юридичні консультації в програмі «Запитай у юриста» http://surl.li/rtkoo на телеканалі «Конкурент TV». 
Також я є керівником благодійного фонду «Фонд підтримки ветеранів «СВІДОМІ». В рамках моєї діяльності, як керівника благодійного фонду було встановлено систему очистки води в одному з лікувальних закладів Луцька, де проходять лікування захисники та облаштовано вуличні спортивні реабілітаційні майданчики у ще двох закладах охорони здоров’я, де лікуються військовослужбовці та ветерани війни. Також фондом надаються безоплатні юридичні консультації для захисників і членів їхніх родин. У співпраці з телеканалом «Конкурент–ТВ» започатковано два соціальні інформаційні проекти «Обличчя війни: Герої серед нас» (розповіді про життєві історії військовослужбовців і ветеранів ), «Наші дома» (поради консультанта з військової психології). 
Офіс Громадянського Руху «СВІДОМІ» працює постійно за адресою: просп. Волі, 49А, рекреаційна зона CITY PARK. Прийом громадян я здійснюю щоденно у робочі дні з 10.00 до 17.00 за попереднім записом за номерами телефонів 068 215 7075, 099 215 5075 (номери приймальні).
[bookmark: _Hlk162538130]Також пропоную ознайомитись зі звітом депутатської фракції Громадянський Рух «СВІДОМІ» за 2024-й рік https://surl.li/jcxpxz.
