Звіт про роботу Кравчука Р.П.

Депутат: Кравчук Роман Петрович
Адреса громадської приймальні: місто Луцьк, вулиця Богдана Хмельницького, 19 (219 кабінет)
Графік прийому: щосереди 14.00 – 18:00
Номер телефону: +380997507389
Електронна пошта: kravchukr@ukr.net

Виборчий округ №2 
Старе місто, Кічкарівка, Красне, Гнідава, частина району ЛПЗ та вул. Львівської, села Княгининівської ОТГ, с. Іванчиці, с. Озденіж

Член постійної комісії з питань генерального планування, будівництва, архітектури та благоустрою, житлово-комунального господарства, екології, транспорту та енергоощадності.

Звіт про депутатську діяльність за 2024 рік розпочну словами вдячності за підтримку громаді округу, який представляю в Луцькій міській раді.
Протягом 2024 року основним пріоритетом був напрямок діяльності ЗСУ. Десятки звернень та розмов з військовими, пошук матеріально-технічного забезпечення став пріоритетом в роботі. У 2024 році для підтримки сил оборони України (Збройних сил України, а також інших утворених відповідно до законів України військових формувань, правоохоронних і розвідувальних органів, органів спеціального призначення з правоохоронними функціями, на які Конституцією та Законами України покладено функції щодо забезпечення оборони держави) з бюджету Луцької міської територіальної громади виділено 493 290,9 тис. грн. 

Упродовж 2024 року спільно з міським головою, депутатами та працівниками міської ради, волонтерами здійснив 6 поїздок на схід і південь України у ті військові частини, де проходять службу жителі Луцької громади. Військовим передано автомобілі та інші матеріально-технічні цінності. З перших днів повномасштабної війни продовжував працювати й ухвалювати важливі рішення для нашої громади. Протягом поточного року, значну частину часу приділив волонтерській роботі, допомозі військовим, підтримці людей, які змушені були покидати домівки і жити в нашій громаді.

Активно опікуюсь морально - етичним вихованням молодого покоління Луцької ОТГ. Спільно з управлінням освіти та департаментом сім‘ї, молоді та спорту був автором розробки та впровадження програми виховних робіт для учнів ЗОШ Луцької ОТГ «Знати, щоб жити». Дана програма спрямована на протидію наркоманії та шкідливих звичок, покликана формувати правильні цінності в житті молодих людей. Програма включає у себе 16 актуальних тем, відкриті бесіди та обговорення тем, що сприяють збереженню молодого покоління громади. Протягом дії програми, було проведено понад 1000 лекцій серед учнів та студентів.

Протягом року отримав більше 30 звернень від жителів округу, які виносив в сесійну залу або відповідав особисто, працюючи з відповідними установами, щоб вирішити питання громади.

Працюю в напрямку міжнародної співпраці, щоб залучити інвесторів до проблеми реабілітації та допомоги діткам в яких загинув батько, в полоні або має важку форму інвалідності. В наступному році будуть підписані важливі угоди, які сприятимуть вирішенню даних проблем.

 Проблеми округу: ремонт доріг, ремонт прибудинкових територій, ремонт зливної каналізації, питання енергоефективності, освітлення територій, капітальний ремонт мереж водопостачання, капітальний ремонт покрівель, вирубка аварійних дерев, встановлення та ремонт дитячих та спортивних майданчиків. Порушено усі проблеми округу. Всі ці питання будуть вирішуватись по мірі надходження в бюджет, але з урахуванням пріоритетності для ЗСУ.

