Звіт про роботу депутата Лучика Андрія Олеговича від фракції Громадянський Рух «СВІДОМІ» у Луцькій міській раді за 2024 рік
Депутатська фракція Громадянського Руху «СВІДОМІ» є єдиною місцевою командою у Луцькій міській раді, третьою за чисельністю (6 депутатів) та однією з найактивніших у Луцькій міській раді. 
Протидія російській агресії стала основною моєю діяльністю у 2024 році. Від початку повномасштабного вторгнення, я особисто, як і інші депутати нашої фракції, продовжили активно допомагати Силам Оборони України.
Луцьк поділений на 6 виборчих округів. Для ефективної роботи кожен депутат Громадянського Руху «СВІДОМІ» закріплений за окремим округом. Я представляю інтереси виборців округу №5 (55-мікрорайон, Завокзальний, частина 33-кварталу).
Я входжу до складу постійної комісії міської ради з питань комунального майна і приватизації. Впродовж 2024 року взяв участь в 17-ти засіданнях цієї комісії та 11-ти пленарних засіданнях сесій Луцької міської ради.
Основні напрямки моєї депутатської роботи: ефективна робота комунальних підприємств, запобігання корупції та молодіжна політика.
У 2024 році я подав 53 депутатське звернення. Також я був автором чи ініціатором 7-х проектів рішень Луцької міської ради, зокрема:
1) Про створення тимчасової контрольної комісії міської ради з вивчення проблем діяльності КП «Луцька міська клінічна стоматологічна поліклініка» https://surl.gd/ephbau;
2) Про звернення Луцької міської ради до керівників, депутатів та мешканців міст-побратимів Республіки Польща (щодо припинення блокування українсько-польського кордону) https://surl.li/xoaxaq;
3) Про прозорість публічних закупівель (вносилося на розгляд сесії декілька разів) https://surli.cc/ciwnbv.
[bookmark: _GoBack]Впродовж року я отримав та опрацював 67 телефонних та особистих звернень мешканців громади; провів 38 особистих та колективних зустрічей.
Більшість звернень та зустрічей стосувалися:
· Допомоги в забезпеченні військових з Луцької громади;
· Роботи комунальних підприємств;
· Стану дорожнього покриття у Луцьку та належної роботи комунальних служб. 
Для здійснення комунікації з мешканцями я продовжую висвітлювати актуальні проблеми громади у програмах «Слово редактора» https://surl.li/voltgo та «Лучик повідомляє» https://surl.li/kncsce на YouTube каналі та в ефірі телеканалу «Конкурент–ТВ» та у соціальних мережах.

Більше про мою діяльність також можна дізнатися на сайті https://konkurent.ua/. 

Прийом громадян я здійснюю щоденно у робочі дні з 10.00 до 17.00 за попереднім записом за номерами телефонів 068 215 7075, 099 215 5075 (номери приймальні) в офісі Громадянського Руху «СВІДОМІ», який працює постійно за адресою: просп. Волі, 49А, рекреаційна зона CITY PARK.
[bookmark: _Hlk162538130]Також пропоную ознайомитись зі звітом депутатської фракції Громадянський Рух «СВІДОМІ» за 2024-й рік https://surl.li/jcxpxz. 

