Звіт про роботу депутата Луцької міської ради Ігоря Куріліна за 2023 рік
[bookmark: _Hlk161916023]У другий рік повномасштабної війни найбільше зусиль спрямував для підтримки українських захисників – це та сфера, яка стала провідною в депутатській діяльності як на сесійних засіданнях, так і в громадській діяльності. 
Завдання зміцнення обороноздатності – пріоритет, який визначав подальші дії. Адже від цього залежить доля всієї країни. І хоча чимало соціальних та інфраструктурних ініціатив довелося відкласти, вони будуть відновлені після звільнення України від окупанта, після створення цілковитої безпеки для всіх мешканців громади і нашої держави. 
Упродовж минулого року відвідав майже всі сесійні засідання, а також засідання постійної комісії Луцької міської ради з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, до складу якої входжу. 
Підтримував питання, від яких залежали якісне функціонування Луцької громади, виконання бюджету, а також виділення коштів для фінансування ЗСУ, сил оборони, допомоги захисникам, підтримки економічного та соціального розвитку. При цьому не припиняв взаємодії з мешканцями Луцької громади – всі звернення людей були прийняті й опрацьовані, складено відповідні депутатські запити і звернення, по можливості надано затребувану допомогу.
Упродовж усього 2023 року, спільно з колективом пп Куріліна і небайдужими лучанами, залучали необхідну допомогу у відповідь на запити бійців, які отримував як напряму, так і у зверненнях від військових, у безпосередньому спілкуванні й через соціальну мережу. Серед переданої допомоги – квадрокоптери, тепловізори, планшети, системи супутникового зв’язку, прилади нічного бачення, мавіки, FPV-дрони, кілька автомобілів для військових потреб. Усю допомогу формували і розподіляли відповідно до запитів від військовослужбовців, серед яких – і наші земляки, а також працівники очолюваного мною підприємства. Завжди наголошував і продовжую єднати людей навколо нашої спільної справи – підтримки захисників усім необхідним. 
Минулоріч, за рахунок коштів бюджету громади, Луцька міська рада придбала і передала військовим частинам ЗСУ та іншим військовим формуванням допомогу на суму 109 млн грн (в тому числі – кошти депутатського фонду Луцької міської ради), не враховуючи субвенцію з бюджету громади для військових частин. Серед придбаного – дрони, тепловізори, антидронові системи, Старлінки, одяг і амуніція військових тощо.
Також прийняли рішення про створення ветеранського хабу для військових і їхніх сімей, де вони зможуть отримувати юридичну, соціальну та адміністративну допомогу, знаходити підтримку, брати участь у тренінгах, курсах психологічної підтримки та різноманітних активностях.
У 2023 році ще 50 мільйонів гривень додатково виділили на потреби Збройних сил України під час чергового сесійного засідання. За ці кошти було вирішено закупити дрони літакового типу для військових формувань відповідно до потреб. 
Також було вирішено об’єднати свої депутатські фонди та виділити майже 800 тисяч гривень на закупівлю військовим антридрон-рушниць, дронів, дизельних генераторів та інших речей, необхідних нашим захисникам. 
Окрім цього, успішно завершено проєкт реконструкції корпусу Луцького національного технічного університету під гуртожиток для вимушених переселенців. Для реалізації задуму залучено безповоротні грантові кошти інвестиційного фонду НЕФКО.
На придбання нових тролейбусів було виділено кошти у сумі 3 400 000 грн. В цілому наше місто має достатнє забезпечення громадським транспортом та якісну систему безготівкової оплати за проїзд. Постійно працюємо над залученням нових транспортних засобів.
На сесійних засіданнях значна увага приділялася саме соціальному забезпеченню, з урахуванням потреб військовослужбовців, їхніх сімей, а також внутрішньопереселених осіб. 
Також проводилися ремонтні роботи в школах і дитячих садочках громади. 
На жаль, в умовах військового стану зупинено проведення капітальних ремонтів. Тому в 2023 році по можливості проводилися аварійно-відновлювальні роботи на дорогах громади. 
Вдалося домогтися передачі дитячої залізниці у власність громади, а отже цей важливий соціокультурний об’єкт буде збережено і в майбутньому приведено до ладу. 
В цілому ж, завдячуючи доблесті і самовідданості українських захисників, минулий рік наша громада пройшла доволі виважено, раціонально і відповідно до тих викликів, які поставали перед усіма нами. Дякую кожному, хто був разом, підтримував, допомагав і продовжує допомагати в реалізації ініціатив, важливих для кожного.


