
Звіт про роботу депутата Маруняка Андрія Ярославовича від фракції Громадянський Рух «СВІДОМІ» у Луцькій міській раді за 2024 р.
Депутатська фракція Громадянського Руху «СВІДОМІ» є єдиною місцевою командою у Луцькій міській раді, третьою за чисельністю (6 депутатів) та однією з найактивніших у Луцькій міській раді.
Луцьк поділений на 6 виборчих округів. Для ефективної роботи кожен депутат Громадянського Руху «СВІДОМІ» закріплений за окремим округом. Я представляю інтереси виборців округу № 1 (Вересневе, частина району ЛПЗ, і Малий Омеляник, район вулиці Володимирської, села Антонівка, Боголюби, Богушівка, Великий Омеляник, Всеволодівка, Городок, Заболотці, Забороль, Одеради, Олександрівка, Охотин, Сьомаки, Тарасове та Шепель).
Я входжу до складу постійної комісії міської ради з питань генерального планування, будівництва, архітектури та благоустрою, житлово-комунального господарства, екології, транспорту та енергоощадності. Впродовж 2024 року взяв участь в 13-ти засіданнях цієї комісії та 12-ти пленарних засіданнях сесій Луцької міської ради.  
Основні напрямки моєї депутатської роботи: генеральне планування території, будівництво та архітектура.
За 2024 р. я озвучив 6 депутатських звернень під час сесійних засідань. Вони стосувалися вивчення законності здійснення будівельних робіт, земельних питань та комунального майна.
[bookmark: _GoBack]Впродовж року, як депутат, я отримав та опрацював 15 телефонних та особистих звернень мешканців громади, провів 14 особистих та колективних зустрічей з виборцями.
Офіс Громадянського Руху «СВІДОМІ» працює постійно за адресою: просп. Волі, 49А, рекреаційна зона CITY PARK. Прийом громадян я здійснюю щоденно у робочі дні з 10:00 до 17:00 за попереднім записом за номерами телефонів 068 215 7075, 099 215 5075 (номери приймальні).
Ознайомитись зі звітом депутатської фракції Громадянський Рух «СВІДОМІ» за 2024-й рік https://surl.li/jcxpxz.
