Звіт про роботу депутата Надточій Алли Володимиівни від фракції Громадянський Рух «СВІДОМІ» у Луцькій міській раді за 2024 р.
За результатами місцевих виборів 2020 р. депутатська фракція Громадянського Руху «СВІДОМІ» є єдиною командою у Луцькій міській раді, яка представляє не загальнонаціональну партію, а місцеву. Я є заступником голови третьої за чисельністю депутатської фракції, яка складається з 6-ти депутатів. Впродовж чотирьох років наша фракція є однією з найактивніших у Луцькій міській раді. 
Луцька громада поділена на 6 виборчих округів то для ефективної роботи кожен депутат Громадянського Руху «СВІДОМІ» закріплена за окремим округом. Я представляю інтереси виборців округу №6 (Вишків, частина 33-го та 40-го кварталів, села Дачне, Жабка, Жидичин, Клепачів, Кульчин, Липляни, Небіжка, Озерце, Прилуцьке, Сапогове).
Я входжу до складу постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, материнства та дитинства, освіти, науки, культури, мови. Основні напрямки роботи: гуманітарна сфера міста (освіта, охорона здоров’я, соціальний захист, культура). Впродовж 2024 року взяла участь у 17-ти засіданнях цієї комісії та 12-ти пленарних засіданнях сесій Луцької міської ради. Окрім цього я є членом комісії «Про забезпечення прав недієздатних та обмежено дієздатних осіб, які потребують опіки та піклування»
За 2024 р. я подала 52 депутатських звернення та озвучила 2 депутатські запити. 
Також я була автором проєкту рішеня Луцької міської ради, який був підтриманий депутатами на сесії - Про звернення Луцької міської ради до Волинської обласної прокуратури, Луцької окружної прокуратури, Головного управління Національної поліції у Волинській області щодо виконання забудовниками наданих зобов’язань у місті Луцьку  (розробник – депутат Алла Надточій) https://surl.li/nkzyqu.
Серед інших актуальних питань життя громади, я також опікувалася проблемами використання службового становища генеральною директоркою Луцької міської стоматологічної поліклініка та захистом трудового колективу закладу, здійснювала депутатський контроль за дотриманням гарантій щодо виділення квартир учасникам АТО під час будівництва багатоквартирних будинків .
[bookmark: _GoBack]Впродовж року я отримала та опрацювала понад 200 телефонних та особистих звернень мешканців громади, провела 76 особистих та колективних зустрічей. 
В травні 2024 р. разом з колегою, депутатом Михайлом Находом та іншими громадськими діячами, я взяла участь в міжнародній конференції щодо співпраці органів місцевого самоврядування та особливостей вступу до Європейського Союзу, яка проходила у польському місті Гожув Великопольський https://surl.li/wialvo, https://surl.li/uwvswm.
У 2024 р. я продовжувала співпрацю з активістами ініціативної групи «Дрони замість бруківки», військовослужбовцями та членами їхніх родин з метою збільшення бюджетного фінансування для закупівель необхідних засобів для Сил оборони. Про що неодноразово виступала на сесіях міської ради.
Від початку повномасштабного вторгнення я постійно залучена до роботи волонтерського гуманітарного центру громадської організації Громадянський Рух «СВІДОМІ» й благодійного фонду з допомоги військовослужбовцям, ветеранам та іншим категоріям осіб, що постраждали внаслідок війни з російською федерацією.  
Впродовж 2024 р. ми здійснили понад 50 передач технічного обладнання, засобів тактичної медицини, одягу, взуття, продуктів харчування, засобів гігієни та іншого військовослужбовцям з міста Луцька і Волинської області, які беруть участь у бойових діях в різних підрозділах Сил Оборони на лінії фронту.
У співпраці з німецькою благодійною організацією Ukrainehilfe Westerstede e.V. було закуплено та передано на лінію фронту сотні одиниць засобів тактичної медицини для військових (медичні рюкзаки, медичні аптечки, турнікети, бандажі, протиопікові засоби та інше). Луцьке районне управління ДСНС України в рамках цієї співпраці отримало технічні засоби та одяг для рятувальників для використання у роботі своїх рятувальних загонів, а також для передачі у підрозділи ДСНС, які працюють у прифронтових областях https://surl.li/qxlnzr. 
Для здійснення належної комунікації з мешканцями та допомоги у вирішенні їхніх питань я веду авторську телепередачу на YouTube каналі та в ефірі телеканалу «Конкурент-ТВ» телепроєкт про життя волинських громад в умовах війни «Заїхали в гості» https://surl.li/bkuucl.
Прийом громадян я здійснюю щоденно у робочі дні з 10.00 до 17.00 за попереднім записом за номерами телефонів 068 215 7075, 099 215 5075 (номери приймальні) в офісі Громадянського Руху «СВІДОМІ», який працює постійно за адресою: просп. Волі, 49А, рекреаційна зона CITY PARK.
[bookmark: _Hlk162538130]Також пропоную ознайомитись зі звітом депутатської фракції Громадянський Рух «СВІДОМІ» за 2024-й рік https://surl.li/jcxpxz. 

