Звіт про роботу депутата Находа Михайла Андрійовича від фракції Громадянський Рух «СВІДОМІ» у Луцькій міській раді за 2024 р.
За результатами місцевих виборів 2020 р. депутатська фракція Громадянського Руху «СВІДОМІ» стала єдиною командою у Луцькій міській раді, яка представляє не загальнонаціональну партію, а місцеву. Я належу до  третьої за чисельністю депутатських фракцій, яка складається з 6-ти депутатів. Впродовж чотирьох років ми є однією з найактивніших фракцій у Луцькій міській раді. 
Луцька міська територіальна громада поділена на 6 виборчих округів. Кожен депутат фракції закріплений за окремим округом. Я представляю інтереси виборців округу №2 (Старе місто, Кічкарівка, Красне, Гнідава, частина району ЛПЗ та вул. Львівської, селище Рокині, села Брище, Буків, Зміїнець, Княгининок, Милуші, Милушин, Моташівка, Сирники, Іванчиці та Озденіж).
Я входжу до складу постійної комісії міської ради з питань генерального планування, будівництва, архітектури та благоустрою, житлово-комунального господарства, екології, транспорту та енергоощадності. У 2024 році я взяв участь в 11-ти засіданнях цієї комісії.
З 14-ти чергових та позачергових засідань сесії Луцької міської ради, я брав участь у роботі 13-ти. 
Впродовж 2024 р. я продовжував працювати у складі робочої групи з покращення та організації дорожнього руху при департаменті житлово-комунального господарства та входив до комітету з стратегічного планування Луцької міської територіальної громади. Результатом роботи комітету стало прийняття Стратегії розвитку Луцької територіальної громади до 2030 р. https://surl.li/vltted. 
 Впродовж минулого року основними напрямки моєї депутатської роботи були: стратегічне планування розвитку громади, захист історико-культурної спадщини, допомога постраждали мешканцям Луцька від ракетних та дронових атак рф.
За 2024 р. я подав 31 депутатське звернення та озвучив 2 депутатські запити. Першочергово вони стосувалися захисту історико-культурної спадщини міста Луцька, вивчення законності здійснення будівельних робіт, організації дорожнього руху, неприємного запаху у місті, обчислення абонентської плати за надання житлово-комунальних послуг, перейменування вулиць Луцька на честь загиблих Героїв.
Також я був автором 2-х проєктів рішень Луцької міської ради, один з яких був підтриманий на сесії - Про припинення права користування земельною ділянкою, наданою на умовах оренди ТОВ «МБК» рішенням міської ради від 24.04.2024 № 58/44 для будівництва та обслуговування житлово-офісного комплексу (03.15) на вул. Кафедральній, 13 у м. Луцьку https://surl.li/cmtiaa.
[bookmark: _GoBack]Впродовж року я отримав та опрацював 89 телефонних та особистих звернення мешканців громади, провів 62 особистих та колективних зустрічей. 
В травні 2024 р. разом з колегою, депутаткою Аллою Надточій, взяли участь в міжнародній конференції щодо співпраці органів місцевого самоврядування та особливостей вступу до Європейського Союзу, яка проходила у польському місті Гожув Великопольський https://surl.li/wialvo, https://surl.li/uwvswm.
 Від початку повномасштабного вторгнення, окрім безпосередньо  депутатської діяльності, я постійно залучений до роботи волонтерського гуманітарного центру громадської організації Громадянський Рух «СВІДОМІ» й благодійного фонду з допомоги військовослужбовцям, ветеранам та іншим категоріям осіб, що постраждали внаслідок війни з російською федерацією.  
Впродовж 2024 р. ми здійснили понад 50 передач технічного обладнання, засобів тактичної медицини, одягу, взуття, продуктів харчування, засобів гігієни та іншого військовослужбовцям з міста Луцька і Волинської області, які беруть участь у бойових діях в різних підрозділах Сил Оборони на лінії фронту.
В рамках співпраці Громадянського Руху «СВІДОМІ» з американською благодійною організацією «Global Empowerment Mission» та Волинською обласною військовою адміністрацією я опікувався безоплатною заміною понад 300 вікон та віконно-балконних блоків у помешканнях лучан чиї квартири та будинки постраждали від ракетних та дронових атак наприкінці минулого літа. Завдяки цій співпраці було зекономлено декілька мільйонів гривень бюджетних коштів, а мешканці міста отримали якісні вікна замість пошкоджених https://surl.li/qvfrnr.
У співпраці з німецькою благодійною організацією Ukrainehilfe Westerstede e.V. було закуплено та передано на лінію фронту сотні одиниць засобів тактичної медицини для військових (медичні рюкзаки, медичні аптечки, турнікети, бандажі, протиопікові засоби та інше). Луцьке районне управління ДСНС України в рамках цієї співпраці отримало технічні засоби та одяг для рятувальників для використання у роботі своїх рятувальних загонів, а також для передачі у підрозділи ДСНС, які працюють у прифронтових областях https://surl.li/qxlnzr. 
Прийом громадян я здійснюю щоденно у робочі дні з 10.00 до 17.00 за попереднім записом за номерами телефонів 068 215 7075, 099 215 5075 (номери приймальні) в офісі Громадянського Руху «СВІДОМІ», який працює постійно за адресою: просп. Волі, 49А, рекреаційна зона CITY PARK.
[bookmark: _Hlk162538130]Також пропоную ознайомитись зі звітом депутатської фракції Громадянський Рух «СВІДОМІ» за 2024-й рік https://surl.li/jcxpxz. 
