Звіт про роботу депутата Шкітера Тараса Ігоровича від фракції Громадянський Рух «СВІДОМІ» у Луцькій міській раді за 2024 р.
За результатами місцевих виборів 2020 р. депутатська фракція Громадянського Руху «СВІДОМІ» є єдиною командою у Луцькій міській раді, яка представляє не загальнонаціональну партію, а місцеву. Я є керівником  третьої за чисельністю депутатської фракції міської ради, яка складається з 6-ти депутатів. Впродовж чотирьох років наша фракція є однією з найактивніших у Луцькій міській раді.
Оскільки Луцька громада поділена на 6 виборчих округів то для Луцьк поділений на 6 виборчих округів. Для ефективної роботи кожен депутат Громадянського Руху «СВІДОМІ» закріплений за окремим округом. Я представляю інтереси виборців округу №3 (Центральна частина міста, Привокзальний мікрорайон).
Я входжу до складу постійної комісії міської ради з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів. Впродовж 2024 року взяв участь в 4-х засіданнях цієї комісії та 5-ти пленарних засіданнях сесій Луцької міської ради.
Основні напрямки моєї депутатської роботи: бюджет та фінанси міста; сприяння ЗСУ; залучення інвестицій і співпраця з бізнесом та інвесторами.
З червня 2024 р. моя активність, як депутата міської ради, зазнала змін, оскільки мене було призначено заступником голови Волинської ОДА. З того часу я додатково опікувався питаннями соціальної політики, освіти, охорони здоров’я, ЖКГ та критичної інфраструктури, ветеранської політики всієї Волинської області і в тому числі Луцької територіальної громади.
За 2024 р. я подав 28 депутатських звернень. 
[bookmark: _GoBack]У зв′язку з призначенням мене на посаду заступника голови Волинської обласної державної адміністрації, я координую напрями роботи з ветеранами, членами їх сімей, сім′ями загиблих та безвісти зниклих, а також працюю у напрямах освіти, культури, молоді та спорту. Враховуючи це, впродовж року я отримав та опрацював більше 500 телефонних та особистих звернень мешканців громади та області (з них 150 звернень з Луцької громади), провів 69 особистих та колективних зустрічей. Більшість звернень та зустрічей стосувалися наступних питань:
· допомоги військовослужбовцям, ветеранам та їх сім′ям;
· співпраці з організаціями у галузі спорту та культури;
· питання діяльності організацій та фахівців, які співпрацюють та допомагають ветеранам та їх сім′ям;
· облаштування просторів для ветеранів;
· зайнятості населення громади та внутрішньо переміщених осіб.
В рамках співпраці Громадянського Руху «СВІДОМІ» з американською благодійною організацією «Global Empowerment Mission» та Волинською обласною військовою адміністрацією мною було ініційовано безоплатну заміну понад 300 вікон у помешканнях лучан чиї квартири та будинки постраждали від ракетних та дронових атак наприкінці минулого літа. Завдяки цій співпраці було зекономлено декілька мільйонів гривень бюджетних коштів, а мешканці міста отримали якісні вікна замість пошкоджених https://surl.li/qvfrnr.
Офіс Громадянського Руху «СВІДОМІ» працює постійно за адресою: просп. Волі, 49А, рекреаційна зона CITY PARK. Прийом громадян я здійснюю щоденно у робочі дні з 10.00 до 17.00 за попереднім записом за номерами телефонів 068 215 7075, 099 215 5075 (номери приймальні).
[bookmark: _Hlk162538130]Також пропоную ознайомитись зі звітом депутатської фракції Громадянський Рух «СВІДОМІ» за 2024-й рік https://surl.li/jcxpxz. 


