Звіт про роботу депутатської фракції Громадянський Рух «СВІДОМІ» у Луцькій міській раді за 2024 р.

Впродовж 2024 року органи місцевого самоврядування здійснювали свою діяльність з врахуванням реалій та обмежень, які продиктовані воєнним станом в державі. Основними пріоритетами депутатської фракції Громадянського Руху «СВІДОМІ» в Луцькій міській раді залишалися питання допомоги силам оборони України. В умовах, коли ряд програм та проєктів соціально-економічного розвитку неможливо реалізовувати повною мірою, діяльність депутатів фракції значною мірою спрямовувалася на здійснення контролю за прийняттям рішень структурних підрозділів та комунальних підприємств Луцької міської ради.

Фракція Громадянського Руху «СВІДОМІ» є третьою за чисельністю й однією з найбільш активних під час засідань сесії, постійних комісій та інших робочих колегіальних органів Луцької міської ради. Кожен з шести депутатів фракції закріплений за одним з територіальних виборчих округів громади. 

Так депутати фракції опікуються наступними округами (територіями) та  першочергово займаються такими питаннями громади:

ОКРУГ №1 (Вересневе, частина району ЛПЗ, Малий Омеляник, район вулиці Володимирської, села колишньої Заборольської ОТГ) – Андрій Маруняк, заступник голови постійної комісії з питань генерального планування, будівництва, архітектури та благоустрою, ЖКГ, екології транспорту та енергоощадності. Основні напрямки роботи: генеральне планування, будівництво та архітектура.
ОКРУГ №2 (Старе місто, Кічкарівка, Красне, Гнідава, частина району ЛПЗ та вул. Львівської, села колишньої Княгининівської ОТГ, с. Іванчиці, с. Озденіж) – Михайло Наход, заступник голови фракції, член постійної комісії з питань генерального планування, будівництва, архітектури та благоустрою, ЖКГ, екології транспорту та енергоощадності. Основні напрямки роботи: стратегічне планування розвитку громади; громадський транспорт; екологія, охорона історико-культурної спадщини; перейменування вулиць.
ОКРУГ №3 (Центральна частина міста, Привокзальний мікрорайон) – Тарас Шкітер, голова фракції, член постійної комісії з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів. Основні напрямки роботи: бюджет та фінанси міста; сприяння ЗСУ. 
З червня 2024 р. депутата Тараса Шкітера призначено заступником голови Волинської ОДА. З того часу він додатково опікувався питаннями соціальної політики, освіти, охорони здоров’я, ЖКГ, ветеранської політики в тому числі і в Луцькій територіальній громаді.
ОКРУГ №4 (район вул. Дубнівської, Рівненської, пр. Відродження, Теремно, частина 33-го кварталу) – Валентин Хаймик, член постійної комісії з питань земельних відносин та земельного кадастру. Основні напрямки роботи: земельні відносини; бюджет та публічні закупівлі; відносини з правоохоронними органами.
ОКРУГ №5 (55-й мікрорайон, частина 33-го та 40-го кварталів) – Андрій Лучик, заступник голови постійної комісії з питань комунального майна та приватизації. Основні напрямки роботи: комунальне майно; інформаційна політика; робота комунальних підприємств; публічні закупівлі, охорона культурної спадщини.
ОКРУГ №6 (Вишків, частина 33-го та 40-го кварталів, села колишніх Жидичинської ОТГ та Прилуцької сільської ради) – Алла Надточій, заступниця голови фракції, членкиня постійної комісії з питань соціального захисту, охорони здоров’я, материнства та дитинства, освіти, науки, культури, мови. Основні напрямки роботи: гуманітарна сфера міста (освіта, охорона здоров’я, соціальний захист, культура); житлово-комунальне господарство; ветеранська політика.
[bookmark: _Hlk194329179]Кожен обранець громади першочергово відповідає за комунікацію з мешканцями свого округу та здійснює її у різний спосіб. Переважно спілкування з мешканцями здійснюється під час особистих зустрічей та прийомів у громадській приймальні – офісі  Громадянського Руху «СВІДОМІ». Також депутати регулярно відвідують публічні заходи, проводять зустрічі в трудових колективах, опрацьовують телефонні звернення та надають консультації мешканцям громади.
Впродовж 2024 року депутати провели 345 індивідуальних прийомів та колективних зустрічей з мешканцями у депутатській приймальні та опрацювали понад 700 телефонних та особистих звернень. Особливу увагу депутати фракції приділяли опрацюванню звернень військовослужбовців та ветеранів з Луцької громади, членів їх сімей, внутрішньо переміщених осіб. Найбільш актуальними питаннями з якими звертаються мешканці залишаються питання якісного надання комунальних послуг, благоустрою вулиць і будинків, а також соціального захисту різних категорій громадян. 

Для здійснення належної комунікації з мешканцями та допомоги у вирішенні їхніх питань депутати Громадянського Руху «СВІДОМІ» продовжують вести авторські телевізійні передачі на YouTube каналі та в ефірі телеканалу «Конкурент–ТВ». Зокрема, депутат Валентин Хаймик надає безкоштовні юридичні консультації у програмі «Запитай у юриста» http://surl.li/rtkoo, депутат Андрій Лучик висвітлює актуальні проблеми громади у програмах «Слово редактора» https://surl.li/voltgo та «Лучик повідомляє» https://surl.li/kncsce, заступниця голови фракції Алла Надточій веде авторську програму про життя волинських громад в умовах війни «Заїхали в гості» https://surl.li/bkuucl.

Впродовж 2024 року депутати від Громадянського Руху «СВІДОМІ» активно працювали в сесійній залі та у постійних комісіях міської ради. Депутати фракції були сумарно відвідали понад 77% пленарних засідань сесії міської ради. Також депутати активно працювали у відповідних постійних комісіях, подавали проєкти рішень, депутатські запити та звернення. Детальніша статистична інформація у Додатку 1. 

Депутати фракції брали активну участь у ряді заходів щодо розвитку громади, пропонували проєкти рішень, виступали з ініціативами щодо актуальних для громади питань. Серед найактуальніших питань, якими опікувалися депутати фракції у минулому році варто виділити наступні:

· забезпечення належного фінансування підрозділів Сил Оборони України (депутати Алла Надточій та Тарас Шкітер); 
· розробка та прийняття Стратегії розвитку Луцької територіальної громади до 2030 р. (депутат Михайло Наход, член комітету з розробки стратегії);
· забезпечення прозорості у здійсненні закупівель продуктів харчування КП «Луцький комбінат шкільного та студентського харчування» (депутати Андрій Лучик та Валентин Хаймик);
· недопущення знищення історико-культурної спадщини при здійсненні незаконного будівництва у Старому місті Луцька (депутати Андрій Лучик, Михайло Наход та Андрій Маруняк);
· викриття фінансових зловживань при забезпеченні резервним живлення котелень ДКП «Луцьктепло» та продажі комунального майна (депутат Валентин Хаймик);
· протидія використанню службового становища генеральною директоркою Луцької міської стоматологічної поліклініка та захист трудового колективу (депутати Алла Надточій, Андрій Лучик та Валентин Хаймик);
· контроль за дотриманням гарантій щодо виділення квартир учасникам АТО під час будівництва багатоквартирних будинків (депутат Алла Надточій);
· безкоштовне забезпечення вікнами постраждалих від ракетних та дронових атак рф мешканців Луцька (депутат Михайло Наход).

Загалом у 2024 р. депутати фракції подали на розгляд міської ради 13 проєктів рішень, три з яких підтримали депутати ради. Деякі з проектів рішень виносилися на розгляд сесії по декілька разів. Серед основних проєктів рішень наступні:
1) [bookmark: _Hlk129814251]Про звернення Луцької міської ради до Волинської обласної прокуратури, Луцької окружної прокуратури, Головного управління Національної поліції у Волинській області щодо виконання забудовниками наданих зобов’язань у місті Луцьку  (розробник – депутат Алла Надточій) https://surl.li/nkzyqu; 
2) Про припинення Релігійній громаді Всіх Святих Землі Волинської Української Православної Церкви права постійного користування земельною ділянкою на пр. Соборності у м. Луцьку (розробник – депутат Андрій Лучик) https://surl.li/vhfaup;
3) Про створення тимчасової контрольної комісії міської ради з вивчення проблем діяльності КП «Луцька міська клінічна стоматологічна поліклініка» (розробники – депутати Андрій Лучик, Валентин Хаймик) https://surl.gd/ephbau, https://surl.li/fnlfom; 
4) Про обов’язковість проведення публічних закупівель в системі електронних закупівель (розробник – депутат Андрій Лучик) https://surli.cc/ciwnbv; 
5) Про проведення публічних закупівель в системі електронних закупівель (розробники – депутати Андрій Лучик, Валентин Хаймик) https://surl.li/ettnoh;
6) Про припинення права користування земельною ділянкою, наданою на умовах оренди ТОВ «МБК» рішенням міської ради від 24.04.2024 № 58/44 для будівництва та обслуговуванн яжитлово-офісного комплексу (03.15) навул. Кафедральній, 13 у м. Луцьку (розробник – депутат Михайло Наход) https://surl.li/cmtiaa;
7) Про розірвання Договору оренди землі на вул. Кафедральній, 13 у м. Луцьку від 25.07.2024 р. укладеного з ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МІСТОБУДКОНЦЕПТ» (розробник – депутат Михайло Наход) https://surl.li/ivdwcs.

Депутати фракції постійно озвучують ініціативи та пропозиції, які подавали у формі депутатських запитів, звернень та доручень. Серед найактуальніших:
· Облаштування просторів взаємодії з ветеранами (депутат Тарас Шкітер);
· Забезпечення належного під’їзду до госпіталю ветеранів МВС  (депутатка Алла Надточій);
· Контроль за об’єктами будівництва без належних дозвільних документів (депутати Валентин Хаймик, Андрій Маруняк, Михайло Наход та Андрій Лучик);
· Про причини неприємного запаху в місті (депутат Михайло Наход);
· Про визначення доцільності та вартості продажу комунальних приміщень (громадська вбиральня на пр. Волі, 8а, підвальне приміщення на вул. Львівськівй 63 а)  (депутати Алла Надточі, Андрій Лучик);
· Перейменування вулиць в честь загиблих Герої України (депутат Михайло Наход).

Окрім суто депутатської діяльності, представники Громадянського Руху «СВІДОМІ» були залучені до роботи волонтерського гуманітарного центру й благодійного фонду з допомоги військовослужбовцям, ветеранам та іншим категоріям осіб, що постраждали внаслідок повномасштабної війни з російською федерацією.  
Впродовж 2024 р. представники Громадянського Руху «СВІДОМІ» здійснили понад 50 передач технічного обладнання, засобів тактичної медицини, одягу, взуття, продуктів харчування, засобів гігієни та іншого військовослужбовцям з міста Луцька і Волинської області, які беруть участь у бойових діях в різних підрозділах Сил Оборони на лінії фронту.
[bookmark: _GoBack]В рамках співпраці з Фондом підтримки ветеранів «СВІДОМІ» встановлено систему очистки води в одному з лікувальних закладів Луцька, де проходять лікування захисники та облаштовано вуличні спортивні реабілітаційні майданчики у ще двох закладах охорони здоров’я, де лікуються військовослужбовці та ветерани війни. Також надаються безоплатні юридичні консультації для захисників і членів їхніх родин. У співпраці з телеканалом «Конкурент–ТВ» започатковано два соціальні інформаційні проекти «Обличчя війни: Герої серед нас» (розповіді про життєві історії військовослужбовців і ветеранів ), «Наші дома» (поради консультанта з військової психології). Для психологічної реабілітації ветеранів та членів їхніх родин щомісяця організовуються безкоштовні кінопокази у співпраці з кінотеатром «Multiplex» РЦ «Промінь» та реабілітаційними і лікувальними закладами Луцька.

В рамках співпраці Громадянського Руху «СВІДОМІ» з американською благодійною організацією «Global Empowerment Mission» в жовтні-листопаді 2024 р. було безоплатно замінено понад 300 вікон та віконно-балконних блоків у помешканнях лучан чиї квартири та будинки постраждали від ракетних та дронових атак наприкінці минулого літа. Завдяки такій співпраці було зекономлено декілька мільйонів гривень бюджетних коштів, а мешканці міста отримали якісні вікна замість пошкоджених.
Окрім того, продовжувалася співпраця Громадянського Руху «СВІДОМІ» з німецькою благодійною організацією Ukrainehilfe Westerstede e.V. Завдяки німецьким партнерам було закуплено та передано на лінію фронту сотні одиниць засобів тактичної медицини для військових (медичні рюкзаки, медичні аптечки, турнікети, бандажі, протиопікові засоби та інше). Луцьке районне управління ДСНС України в рамках цієї співпраці отримало технічні засоби та одяг для рятувальників для використання у роботі своїх рятувальних загонів, а також для передачі у підрозділи ДСНС, які працюють у прифронтових областях. 
Офіс та депутатська приймальня Громадянського Руху «СВІДОМІ» працює постійно за адресою: просп. Волі, 49А, рекреаційна зона CITY PARK. Прийом громадян здійснюватиметься за попереднім записом щоденно у робочі дні з 10.00 до 17.00, за телефонами 068 215 7075, 099 215 5075.


