У 2017 році організовані та проведені конкурси на маршрутах №№6, 9, 17, 17а, 47. Організовано конкурс та запроваджено новий маршрут №22а сполученням “КРЗ - урочище Кам’янка”. На прохання об’єднаної громади організовано регулярне сполучення по маршруту “Луцьк — Брище”. Проведено санітарний огляд автобусів та сформовано єдиний реєстр зупинок громадського транспорту.

На кожному маршруті працюють автобуси пристосовані для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями.

Усі тролейбуси обладнані пристроями для зовнішнього сповіщення номеру маршруту та напрямку слідування для незрячих.

У м.Луцьку перевезення всіх пільгових категорій громадян здійснюється підприємством електротранспорту за рахунок коштів з міського бюджету.

Протягом 2017 року проводились масові обстеження пасажиропотоків для набуття реальних даних щодо руху транспортних потоків населення територією міста. Встановлено, що покриття вулиць мережею автобусних сполучень повністю відповідає руху транспортних кореспонденцій. Однак при здійсненні аналізу отриманих даних, відмічається неповне покриття тролейбусною мережею найпотужніших напрямків руху населення. У зв’язку із цим планом на найближчі роки є модернізація контактної мережі та поновлення парку тролейбусів.

Надзвичайно важливу роль отримані дані пасажиропотоків відіграють у тарифоутворенні. За результатами обстежень дані перевізників і дані обстежень різнилися від 20% до 80% не на користь перевізників.

Контроль за процесом перевезень проводився, як наживо, так і за допомогою супутникової системи стеження за рухом автобусів. За результатами перевірок складено 141 акт та видано 24 приписи. У зв’язку із  неналежним виконанням обов’язків по перевезенню пасажирів на трьох маршрутах договори були розірвані та залучені нові перевізники. 
Проводились роботи щодо приведення до належного вигляду зупинок громадського транспорту. В залежності від інтенсивності пасажирообігу всі зупинки розділені на дві групи: перша група - стаціонарні — 189 од., друга - на вимогу — 288 од.
Враховуючи звернення мешканців були внесені зміни у маршрутну мережу міста, а саме скорочено рух автобусів маршруту №25 до вул.Володимирської.  Внесено зміни у схему руху автобусних маршрутів №6, №12, №18, №33. 
Проводилась роз’яснювальна робота з водіями щодо культури обслуговування пасажирів, забезпечення безпечної посадки та висадки пасажирів, дотримання режимів руху рухомого складу. Така робота ведеться також і позапланово протягом року.

Перспективні та поточні плани на наступні роки:
- оновлення та удосконалення структури парку рухомого складу загального користування, щорічне придбання нових тролейбусів;

-  вдосконалення маршрутної мережі громадського транспорту. Покриття тролейбусною контактною мережею вулиць в місцях найпотужніших транспортних кореспонденцій. Здійснити модернізацію існуючої контактної мережі;

- вдосконалення диспетчерського управління громадським транспортом загального користування у взаємодії з диспетчерськими службами перевізників. Поширення єдиної навігаційної системи диспетчерського управління на всі види міського громадського транспорту;

- вдосконалення організації дорожнього руху громадського транспорту, виділення йому окремих смуг для руху в місцях найбільшого скупчення транспортних засобів;

- вдосконалення інфраструктури маршрутної мережі міського пасажирського транспорту загального користування;

- запровадження автоматизованої системи оплати проїзду “Картка лучанина”.
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