Про роботу відділу ведення Державного реєстру виборців
у  І півріччі 2019 року
Відділ ведення Державного реєстру виборців забезпечує виконання вимог Закону України “Про Державний реєстр виборців” (далі - Закон) на території міста Луцька. Відповідно до Закону України “Про Державний реєстр виборців” основними завданнями відділу є ведення персоніфікованого обліку виборців та складання списків виборців для проведення виборів різних рівнів.
31 березня 2019 року в Україні відбулись чергові вибори Президента України, а 21 квітня — повторне голосування з чергових виборів Президента України 31 березня 2019 року.
Голосування на чергових виборах Президента України в м. Луцьку пройшло на 84 виборчих дільницях, 74 з яких — постійні звичайні виборчі дільниці, 9 — постійні спеціальні у лікувальних закладах та одна спеціальна виборча дільниця, утворена на тимчасовій основі в державній установі “Луцький слідчий ізолятор”. З них 69 великих, 6 середніх та 9 малих виборчих дільниць.

З метою підготовки та проведення голосування з чергових виборів Президента України відділом було виготовлено та передано дільничним виборчим комісіям звичайних виборчих дільниць попередні списки виборців та іменні запрошення— 22 березня, уточнені списки виборців — 28 березня 2019 року, для повторного голосування іменні запрошення передано 15 квітня, списки виборців — 18 квітня 2019 року. Відділом розроблено та передано методичні рекомендації дільничним виборчим комісіям, забезпечено  необхідними бланками та пустографками.
До попереднього списку виборців на чергових виборах Президента України було включено 153302 виборці, до уточненого — 152778.
До списку виборців на повторне голосування 21 квітня з чергових виборів Президента України увійшло 153032 виборця. 
В ході виборчого процесу з чергових виборів Президента України 31 березня 2019 року працівниками відділу забезпечено можливість проголосувати не за зареєстрованим місцем проживання 1228 виборцям та під час повторного голосування 21 квітня 2019 року з чергових виборів Президента України — 1312 виборцям.
При підготовці та складанні списків виборців використовувались дані Державного реєстру виборців, при цьому були враховані відомості щомісячного поновлення, заяви виборців та повідомлення звичайних та спеціальних виборчих дільниць. 
Інформація у Державному реєстрі виборців (далі - Реєстр) актуалізується постійно. Щомісяця база даних оновлюється на підставі відомостей періодичного поновлення, які згідно із статтею 22 Закону надходять від суб’єктів подань, а також в порядку уточнення персональних даних відповідно до статті 23 Закону та за зверненнями виборців відповідно до статей 19, 20 Закону. 
За І півріччя відділом опрацьовано 10 212 рядків у 158 відомостях щомісячного поновлення. Інформація про суб’єктів надання відомостей періодичного поновлення, форми відомостей та кількість рядків у них в розрізі кожного типу відомостей, що надійшла до відділу протягом звітного періоду, наведена у додатку.
В ході опрацювання відомостей сформовано 263 запити (2182 рядків) по уточненню персональних даних до суб’єктів подання відомостей періодичного поновлення, усі запити опрацьовано.
За результатами опрацювання відомостей періодичного поновлення та ініціативних відомостей (внесених за результатами перевірок, проведених з ініціативи відділу) у І півріччі 2019 року згідно з наказами до Реєстру було внесено такі зміни:
	Тип змін
	Кількість рядів у наказах

	Внесення запису 
	1376

	Внесення змін до запису
	4808

	Вибуття виборців (відмітка)
	2944

	Зміни місця народж. за змінами АТУУ
	-

	Зміни у ВА при змінах в геонімах/будинках 
	2373

	Знищення ст.17,ч.5 (у зв’язку із закінченням строку збереження) 
	1367

	Усунення кратних включень
	15

	Зміни ВА за зверненнями ВВ
	2009

	Всього
	14892


Згідно ініціативи відділу було продовжено здійснення аналізу інформації про громадян, яким протягом січня — березня 2001 р.р. виповнилось 18 років, наданої УДМС України у Волинській області, Сформовано та отримано запити по 40 невключених 18-річних, народжених у січні - березні 2001 року, з них включено до Реєстру 32 записи.
У звітному періоді продовжено роботу щодо ведення паспортів постійних виборчих дільниць. Всього у І-му півріччі 2019 року рішеннями виконавчого комітету, проекти яких підготовлено відділом, до Центральної виборчої комісії (далі — ЦВК) надіслано 4 подання щодо внесення змін до Переліку звичайних та спеціальних виборчих дільниць, утворених на постійній основі.
Постановами ЦВК внесено такі зміни.
1. Постановою Центральної виборчої комісії від 06.02.2019 № 239 внесено зміни до опису меж виборчої дільниці № 071031 у зв’язку із реєстрацією місця проживання виборців за адресою: вул. Олеся Гончара, 1 та уточнено орієнтовну кількість виборців на спеціальних виборчих дільницях міста Луцька: №№ 071097, 071099, 071100, 071101, 071103, 071104 відповідно до листів керівників лікувальних закладів.
2. Постановою Центральної виборчої комісії від 11.03.2019 № 523 перенесено центр для голосування звичайної постійної виборчої дільниці № 071059 з вул. Дубнівської, 66, де розташоване ПрАТ "ЛуцькАавтоДор", на вул. Дубнівську, 32 — у Луцький ліцей Луцької міської ради Волинської області у зв’язку із надходженням до Луцької міської ради листа директора ПрАТ “Луцькавтодор” від 18.02.2019 № 17 щодо неможливості забезпечити підготовку приміщення для проведення голосування на звичайній постійній ВД № 071059.
3. Постановою Центральної виборчої комісії від 25.03.2019 № 680 внесено зміни до меж постійних виборчих дільниць №№ 071030, 071054 у зв’язку із внесенням до підсистеми адресного реєстру АІТС “Державний реєстр виборців нових житлових будинків.
4. Постановою Центральної виборчої комісії від 03.07.2019 №455 внесено зміни до переліку звичайних та спеціальних виборчих дільниць, утворених на постійній основі №№ 071024, 071034, 071035, 071037, 071039, 071055, 071065, 071083, 071084, 071095 у зв’язку із перейменуванням з 3 червня 2019 року вулиць міста відповідно до рішення Луцької міської ради від 27.02.2019 №53/61 "Про перейменування вулиць м.Луцька" (зі змінами) та у зв’язку із зміною нумерації об’єктів нерухомості на цих вулицях на підставі рішення виконавчого комітету від 15.05.2019 №308-1 "Про зміну нумерації об’єктів нерухомості у зв’язку із перейменуванням вулиць". Цією ж постановою  змінено межі  звичайних та спеціальних дільниць, утворених на постійній основі  №№ 071034, 071039 у зв’язку із внесенням до адресної підсистеми Державного реєстру виборців житлового будинку № 36 на пров. Галини Коханської та буд.№28 на вул.  Макарова.

Не потребували подання до ЦВК внесення ще 32 змін до меж виборчих дільниць у зв’язку із реєстрацією виборців за новими адресами (внесені будинки були в діапазоні опису меж) .

У зв'язку 
зі змінами меж постійних виборчих дільниць внесено зміни до геометрії постійних виборчих дільниць у геоінформаційній підсистемі АІТС “Державний реєстр виборців”.

Відповідно до статті 26 Закону та статті 6 Закону України “Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України”, статей 5, 6 Закону України “Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб” протягом І півріччя 2019 року до відділу надійшло 18 запитів від УДМС України у Волинській області та Луцького МВ УДМС України у Волинській області про надання інформації щодо персональних даних 19 осіб з Реєстру у зв’язку із необхідністю оформлення документів, що посвідчують особу та підтверджують громадянство України, внесення інформації про реєстрацію місця проживання тимчасово переміщених осіб, а також 38 запитів від Луцького міськрайонного суду щодо персональних даних 38 осіб, які зверталися з питань включення до списку виборців для голосування на виборах Президента України у І та ІІ турах.
У відповідь на запити відділом надано інформацію про персональні дані 14 виборців, виборча адреса яких віднесена до окупованих територій (АРК), відмовлено у наданні інформації щодо 2 громадян  відповідно до пункту 6 статті 26 Закону, пунктів 2, 3 статті 6 Закону України “Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України” з наданнями відповідних роз’яснень, відмовлено у наданні інформації щодо 3 громадян, відсутніх у Реєстрі. У відповідь на запити від Луцького міськрайонного суду надано інформацію щодо персональних даних 38 осіб.
Протягом І півріччя 2019 року до відділу надійшло 3202 звернення громадян. З них 2635 — про тимчасову зміну місця голосування, 3 — про відміну тимчасової зміни місця голосування, 109 — про роздрук персональних даних з Державного реєстру виборців, 125 — щодо зміни ідентифікаційних персональних даних, 192 — щодо зміни виборчої адреси,      94 — щодо включення до Державного реєстру виборців, 47 звернень — щодо вилучення записів про зайвих осіб за адресою заявників у Державному реєстрі виборців та з інших питань, зокрема щодо включення до списку виборців осіб без реєстрації — 9 (таким заявникам надано письмові відповіді із роз'ясненням підстав відмови та можливістю визначення виборчої адреси за погодженням з відділом). Крім того уточнено та опрацьовано інформацію, що надійшла за телефонними зверненнями та повідомлення дільничних виборчих комісій. 
Розгляд звернень відбувається відповідно до специфіки роботи відділу. Усі звернення, окрім двох, було вирішено позитивно у передбачені законодавством терміни: одного — щодо вилучення запису про  особу із Державного реєстру виборців у зв’язку із непідтвердженням інформації, викладеної у заяві, другого — про тимчасову зміну місця голосування у зв’язку із зверненням із порушенням терміну подачі заяви. Заявникам надано відповідь із роз’ясненням підстав відмови.
За І півріччя 2019 року 9164 особи скористались програмним ресурсом "Кабінет виборця" на веб-порталі Державного реєстру виборців щодо перевірки свого включення до Державного реєстру виборців, з яких 1286 - не виявили себе за вказаними ідентифікаційними даними у Реєстрі. 
	Причини не виявлення себе в Реєстрі
	Кількість звернень

	Відомості щодо особи відсутні
	84

	Особа не має права голосу (померлі, недієздатні, зняті з реєстрації, не громадяни України)
	147

	Особа присутня в Реєстрі, в запиті вказані спотворені дані
	416

	Особа присутня в Реєстрі з іншими ідентифікаційними даними
	468

	Особа не включена до Реєстру (пропущені у Реєстрі)
	171

	Всього
	1286


За результатами проведеного аналізу сформовано запити на Луцький МВ УДМС України у Волинській областістосовно 481 особи, в ході опрацювання яких 82 виборця було включено до Реєстру, стосовно 73 осіб внесено зміни до їх ідентифікаційних персональних даних.
З метою підвищення правової культури виборців, у контексті інформування населення щодо їх виборчих прав відділ ведення Державного реєстру виборців розміщує усю актуальну для виборців інформацію на інформаційному стенді відділу. Щомісяця на офіційному сайті Луцької міської ради оновлюється статистична інформація щодо роботи відділу,  оприлюднюються піврічні та річні звіти про роботу відділу, а також актуалізується статистична інформація про роботу відділу та інформація для суб’єктів подань періодичного поновлення.
У рубриці “Виборець повинен знати” на офіційному веб-сайті Луцької міської ради систематично розміщувалась актуальна інформація для виборців. У цій же рубриці оприлюднено формуляри заяв щодо: 
- включення до Державного реєстру виборців,
- зміни ідентифікаційних персональних даних,
- зміни виборчої адреси виборця у Реєстрі,
- тимчасової зміни місця голосування,
- роздруку персональних даних,
а також графік роботи відділу, нормативно-правова база тощо. 
У січні - червні  2019 року проводилась робота з інформування населення стосовно підготовки до чергових виборів Президента України 31 березня                 2019 року, повторного голосування 21 квітня 2019 року з виборів Президента України 31 березня 2019 року та позачергових виборів народних депутатів України 21 липня 2019 року:
- 30.01.2019 — участь начальника відділу участь у програмі “На часі. Гості” на телеканалі “Аверс” (прямий ефір);
- відзнято ролик для виборців про можливість тимчасової зміни голосування без зміни виборчої адреси, який 06.02.2019 вийшов в ефір у випуску новин на телеканалі “Аверс”та був розміщений на офіційному  сайті Луцької міської ради, на Ютуб-каналі та у  мережі Фейсбук;
- 06.02.2019 — телефонний коментар начальника відділу у програмі “Тема дня” на телеканалі “UA: Волинь”;

- 13.02.2019 — участь начальника відділу у програмі “Тема дня на “Українському радіо “Луцьк” (прямий ефір);

- 14.02.2019 — участь начальника відділу у програмі “Тема дня” на телеканалі “UA: Волинь” (прямий ефір);

- 20.03.2019 —  інтерв’ю на інтернет-порталі Т1.ua “Твій вибір”;

- 22.03.2019, 25.03.2019, 08.04.2019 — сюжети в новинах на телеканалі “UA: Волинь”;

- 28.05.2019 — інтерв’ю начальника відділу про порядок та строки звернень виборців щодо тимчасової зміни місця голосування, який вийшов у сюжеті  новин “На часі” на телеканалі “Аверс”;

- 31.05.2019 — коментар  начальника відділу щодо змін у порядку здійснення тимчасової зміни місця голосування, у програмі “Тема дня” на телеканалі “UA: Волинь”;

- 15.06.2019 — інтерв’ю начальника відділу у сюжеті новин на телеканалі UA: Волинь;

- 28.06.2019 — коментар заступника начальника відділу у новинах “На часі” на телеканалі “Аверс”.
Актуальну інформацію для виборців міста було розміщено також у газеті “Луцький Замок”, зокрема: 

- 07.02.2019 — “Як тимчасово змінити місце голосування на виборах Президента України 31 березня 2019 року”;

- 21.02.2019 — “Перевірте своє включення до Державного реєстру виборців”;

- 11.04.2019 — “Про забезпечення тимчасової зміни місця голосування”;

- 06.06.2019 — “Як змінити місце голосування”;
На сайті Луцької міської ради в розділі “Оперативна інформація” з метою інформування виборців постійно розміщувалась інформація для виборців: 

- 11.01.2019 — про модернізацію веб-сайта “Державний реєстр виборців”;

- 22.01.2019 — “У Луцьку розпочато підготовку до проведення чергових виборів Президента України”;

- 30.01.2019 — “Перевірте своє включення до Державного реєстру виборців”;

- 04.02.2019 — "Як тимчасово змінити місце голосування на виборах Президента України 31 березня 2019 року";

- 26.02.2019 та 07.03.2019 — про графік роботи відділу у березні 2019 року;

- 27.02.2019 — “До уваги жителів міста Луцька, які голосували на виборчій дільниці у  ПрАТ “Луцькавтодор” за адресою: вул. Дубнівська, 66”;

- 11.03.2019 — інформація для виборців про уточнення попереднього списку виборців та тимчасову зміну місця голосування;

- 15.03.2019 — “Як не втратити право голосу, якщо у персональних даних відбудуться зміни”; 

- 19.03.2019 — про передачу дільничним виборчим комісіям звичайних виборчих дільниць попередніх списків виборців та іменних запрошень з нагадуванням основних термінів звернень;

- 20.03.2019 — про зміни  у переліку  виборчих дільниць м. Луцька, які відбулись після останніх виборів в жовтні 2015 року;

- 05.04.2019 — “Про забезпечення тимчасової зміни місця голосування”;

- 05.04.2019, 08.04.2019, 12.04.2019, 19.04.2019, 31.05.2019, 07.06.2019, 12.06.2019, 14.06.2019, 21.06.2019, 27.06.209— про графік роботи відділу у вихідні дні та терміни подачі заяв щодо тимчасової зміни місця голосування;

- 08.04.2019 — “21 квітня відбудеться повторне голосування з чергових виборів Президента України”;

- 08.04.2019, 19.04.2019 — інформація для виборців про підстави реалізації виборчого права та необхідні документи для отримання бюлетеня;

- 10.04.2019 — “Як проголосувати у другому турі виборів Президента України 31 березня 2019 року”;

- 11.04.2019 — інформація про порядок та особливості тимчасової зміни місця голосування для проведення повторного голосування з виборів Президента України;

- 17.04.2019 — інформація для виборців, які за станом здоров’я не можуть проголосувати у приміщенні дільничної виборчої комісії;

- 24.05.2019 — “24 травня стартує виборча кампанія позачергових виборів народних депутатів України”;

- 30.05.2019 — “Як тимчасово змінити місце голосування на позачергових виборах народних депутатів України 21 липня 2019 року;

- 26.06.2019 — інформація виборцям про порядок та основні терміни подачі заяв до відділу та дільничних виборчих комісій, про спрощення процедури тимчасової зміни місця голосування;

- 27.06.2019 — роз’яснення стосовно видачі виборцям членами дільничних виборчих комісій виборчих бюлетенів з виборів народних депутатів України на підставі паспорта громадянина України.
        Статистичні дані про виборців станом 
      на початок періодів І півріччя 2019 року:
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