АНАЛІТИЧНА ЗАПИСКА

про підсумки роботи щодо розгляду звернень громадян в департаменті житлово-комунального господарства Луцької міської ради  у 2018 році

Упродовж 2018 року департамент житлово-комунального господарства працював над забезпеченням якісного надання адміністративних  послуг мешканцям міста, скороченням термінів розгляду окремих звернень. Загалом департамент ЖКГ  працював над вдосконаленням своєї роботи відповідно до вимог чинного законодавства. Надійним партнером протягом року був департамент «Центр надання адміністративних послуг  у місті Луцьку», оскільки найбільший відсоток зверненнь до міської ради належить до сфери житлово-комунального господарства.
Стан роботи зі зверненнями громадян у департаменті розглядається на оперативних нарадах при директорові департаменту, які проводяться за участю керівників структурних підрозділів. Особлива увага зосереджується на персональній відповідальності та виконавській дисципліні кожного працівника департаменту за своєчасний, повний та об’єктивний розгляд звернень громадян.


Для забезпечення контролю за розглядом  звернень громадян у визначені терміни, відділом інформаційної роботи та діловодства департаменту розроблено процедуру попередніх нагадувань про розгляд звернень громадян  для структурних підрозділів департаменту та підвідомчих комунальних підприємств в електронному форматі.
Протягом 2018 року працівниками відділу інформаційної політики та діловодства отримано та опрацьовано 1842 звернення, за 2017 рік –  1785, це на 3,2% більше ніж у попередній період. 

У своїх зверненнях мешканці порушили 2373 питання.

        Варто зауважити про основні питання, які  турбували мешканців міста Луцька у   2018 році :

- проведення ремонту дахів, будинків, фасадів та під’їздів ;

- проведення ремонту водопровідних та каналізаційних систем, сантехнічного обладнання;

-про налагодження теплопостачання у квартирах ;

- проведення  ремонту та облаштування доріг та прибудинкових територій;

-про встановлення дорожніх знаків;

- проведення благоустрою дворових територій та розміщення контейнерів для збору сміття у зручних для заявників місцях;

- проведення обстеження технічного стану житлових будинків;

-про облаштування зупинки громадського транспорту на вул. Конякіна 11;

- про облаштування дитячого майданчика та благоустрій прибудинкової території на вул. Новочерчицька 1;

- про відновлення роботи ліфтів;

-про обрізання дерев.

Скарги, повторні звернення щодо розгляду конфліктних, спірних питань розглядаються на оперативних нарадах при директорові департаменту та на нарадах за участю першого заступника міського голови Недопада Г.В., за результатами аналізу повторних звернень, спірних питань, що порушуються у зверненнях заявників департаментом  подаються пропозиції відділу звернень громадян департаменту «ЦНАП» щодо їх розгляду  на засіданнях постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян.

Із загальної кількості звернень  вирішено позитивно  11.6 %,  на 87.4 % звернень надані вичерпні роз’яснення та  на 1,0% звернень була надана вмотивована відмова у задоволені прохань, викладених у зверненнях з  об’єктивних причин. 

За звітний період, завдячуючи злагодженій роботі працівників департаментом житлово-комунального господарства, в результаті розгляду звернень громадян були позитивно вирішені питання підняті у 213 зверненнях:

1. проведено ремонт каналізаційних труб в будинку на вул. Клима Савури, 28, в даний час інженерні мережі перебувають в технічно справному стані;

2. враховані побажання мешканців будинку на пр. Президента  Грушевського, 27, 29 і дозволено видалити на прибудинковій території сухостійкі, аварійні та фаутні дерева;

3. відновлено зовнішнє освітлення на пр. Цегельній, 7-11, вул. Мічуріна,1-4, 6;
4. проведено встановлення зливоприймальних лотків на пішохідному переході «Цум»-готель «Україна», з метою попередження підтоплення проїжджої частини;
5. проведено поточний ремонт дорожнього покриття на вул. Івана Кожедуба, вул. Макарова, в районі перехрестя з вул. Ціолковського;

6. проведені роботи по налагодженню теплопостачання в квартирах 1-48 на пр.. Перемоги, 1а,

7. проведено ремонт лавок біля будинку на вул. Шота Руставелі, 11;
8. департаментом житлово-комунального господарства за підтримки міських комунальних підприємств приведено до належного санітарного стану територія на пр. Перемоги, 17, 25-25а; працівниками підприємства ЛСКАП «Луцькспецкомунтранс» ліквідовано засмічення прибережних зон річки Омелянівки в районі вул. Миру та ін.
Працівники департаменту виконують усі протокольні доручення озвучені на оперативних нарадах при міському голові, а  відділ інформаційної політики та діловодства щоквартально надає звіт про їх виконання організаційному відділу Луцької міської ради(лист від 22.12.2018 №19.1-11/10). 

Особистий прийом громадян директором департаменту проводиться згідно із затвердженим графіком, відповідно до рішення виконкому від 14.09.2018 № 576-1 «Про графік прийому громадян з особистих питань керівниками міської ради та її виконавчих органів» щовівторка з 9 до 13 години.  За 2018 рік директором департаменту на особистому прийомі розглянуто 105 звернення.

 Крім того, згідно зі затвердженим графіком проводяться  прийоми громадян з особистих питань заступниками директора та керівниками структурних підрозділів.

В рамках реалізації проекту «Відкрите місто: посилення участі громадян у розвитку місцевої громади» у департамент за звітний період надійшло 332 електронних повідомлень від жителів міста. Завдяки Інтерактивній веб-платформі  лучани мають можливість інформувати департамент про проблеми та зворотнім зв’язком, отримувати оперативне їх вирішення чи інформування  про забезпечення життєдіяльності міста.

За результатами розгляду проблем, які піднімають мешканці в електронних  зверненнях було позитивно вирішено такі проблемні питання: №35084 на звернення Луцюка Віктора,  щодо незадовільної роботи системи теплопостачання 3-го під’їзду житлового будинку №2 на вул. Кравчука працівниками товариства «М.Ж.К.» проведено комплекс ремонтно-налагоджувальних робіт, спрямованих на покращення роботи системи теплопостачання в цьому будинку; таке ж реагування було працівниками ЛК ЖЕК №8 ЖБК на звернення №35076 Ірини Сергіївни щодо незадовільної роботи системи теплопостачання житлового будинку№49 на пр.Відродження; №35405 на звернення Романа  виконані роботи з ліквідації підтоплення на пішохідному переході біля універмагу «Луцьк»; № 34179 організовано роботи щодо роздільного сухого та вологого збору відходів на вул. Бенделіані, 1а та ін..
Враховуючи, що рівень роботи зі зверненнями громадян є важливим чинником довіри громадян до влади та у відповідності до  запровадженої в міській раді системі управління якістю та вимог стандартів ISO:9001, відділ інформаційної політики та діловодства департаменту і надалі продовжуватиме вдосконалювати роботу з питань розгляду звернень громадян, організації особистого прийому мешканців та пошуку нових сучасних форм і методів роботи із замовниками, з метою якнайбільшого задоволення потреб і запитів лучан.
Актуальні новини про роботу департаменту розміщуються на сторінці департаменту у мережі Facebook,  аналіз  розгляду зверненнь громадян у департаменті ЖКГ розміщується на веб-сторінці сайту Луцької міської ради.

Директор департаменту висвітлює на телебаченні («Аверс», «Волинська телерадіокомпанія») та в засобах масової інформації ((«Луцький замок»» від 04.10.2018 №39 «Чи будемо з теплом узимку», «Новий сквер у центрі, світлофор на Карпенка-Карого та ремонт перехрестя на Дубнівській», «Луцький замок»» від 25.10.2018 №39 «У Луцьку запрацювала нова сміттєсортувальна лінія», «Луцький замок»» від 29.11.2018 №44 «на вулиці Шопена капітально відремонтують прибудинкову територію», та ін.), Незалежна громадсько-політична газета «Волинь», через інтернет-ресурси(«фейсбук») проблемні питання щодо проведення капітального та поточних ремонтів доріг та прибудинкових територій, забезпечення належного санітарного стану територій  нашого міста.

