АНАЛІТИЧНА ЗАПИСКА
про підсумки роботи щодо розгляду звернень громадян в департаменті житлово-комунального господарства Луцької міської ради  у 2020 році
Упродовж 2020 року департамент житлово-комунального господарства працював над забезпеченням якісного надання адміністративних  послуг мешканцям міста, скороченням термінів розгляду звернень. Загалом департамент ЖКГ  працював над вдосконаленням своєї роботи відповідно до вимог чинного законодавства.  Протягом року працівники департаменту тісно співпрацювали з департаментом «Центр надання адміністративних послуг  у місті Луцьку», оскільки найбільший відсоток зверненнь до міської ради належить до сфери житлово-комунального господарства.
Стан роботи зі зверненнями громадян у департаменті розглядається на оперативних нарадах при директорові департаменту, які проводяться за участю керівників структурних підрозділів, керівників комунальних підприємств. Особлива увага зосереджується на персональній відповідальності та виконавській дисципліні кожного працівника департаменту за своєчасний, повний та об’єктивний розгляд звернень громадян.

Для забезпечення контролю за розглядом  звернень громадян у визначені терміни, відділом інформаційної роботи та діловодства департаменту розроблено процедуру попередніх нагадувань про розгляд звернень громадян  для структурних підрозділів департаменту та підвідомчих комунальних підприємств в електронному форматі.
 
Протягом 2020 року працівниками відділу інформаційної політики та діловодства отримано та опрацьовано  1294 зверненнь громадян, за 2019 рік –  1789,  це на 27.7% менше ніж у попередній період(діаграми додаються). Фактори що вплинули на зменшення кількості звернень повязані із   обмеженнями, запровадженими в зв’язку з карантинними заходами;   погодні умови(тепла зима), відповідно відсутні звернення про очищення вулиць та прибудинкових територій від снігу.
  У своїх зверненнях мешканці порушили 1551 питання.
        Варто зауважити про основні питання, які  турбували мешканців міста Луцька у   2020 році :
- проведення ремонту дахів, будинків, фасадів та під’їздів ;
- проведення ремонту водопровідних та каналізаційних систем, сантехнічного обладнання;
- проведення  ремонту та облаштування доріг та прибудинкових територій;
- проведення благоустрою дворових територій та розміщення контейнерів для збору сміття у зручних для заявників місцях;
- проведення обстеження будинків технічного стану житлових будинків;
- про відключення квартири від центрального опалення;
- про встановлення дорожніх знаків;
- про відновлення роботи ліфта;
-про обрізання дерев.
Із загальної кількості звернень  вирішено позитивно  11.4 %,  на 73.6 % звернень надані вичерпні роз’яснення та  на 1,6 % звернень була надана вмотивована відмова у задоволені прохань, викладених у зверненнях з  об’єктивних причин. 
За звітний період, завдячуючи злагодженій роботі працівників департаментом житлово-комунального господарства, в результаті розгляду звернень громадян були позитивно вирішені питання підняті у таких зверненнях:
1. враховані побажання мешканців щодо вирішення питання про вивезення побутових відходів в дворі будинків на пр. Президента Грушевського 16, 18, 20. ;  сміття вивезено працівниками ЛСКАП „Луцькспецкомунтранс” відповідно до затверджених маршрутів та графіків вивезення ТПВ, територія майданчика під контейнери для збору твердих побутових відходів та прилегла територія приведена до належного санітарного стану; департаментом житлово-комунального господарства Луцької міської ради наголошено керівництву ЛСКАП „Луцькспецкомунтранс” на неухильному дотриманні графіків та своєчасному вивезенні твердих побутових та великогабаритних відходів;
2. враховані побажання мешканців будинку №74 на пр. Волі щодо, зрізання аварійних дерев біля будинку на пр. Волі 74. поблизу аптеки «Подорожник». Постійно діюча комісія “З визначення стану зелених насаджень та їх відновної вартості на території міста Луцька” прийняла рішення надати дозвіл ТОВ “Подорожник” (Копчак М.І.) видалити вказані аварійні дерева;
3. на адресу департаменту надійшла подяка директору ЖКП№3 Юлдашеву Р.У.  від мешканців будинку №10 на вул. Степана Бандери за оперативне та якісне вирішення питання впорядкування електричного силового кабеля; 
4. мешканець Лопатко Є.В. подякував за облаштування LED-освітлення на вулицях міста Потебні  та Гнідавська;
5. на звернення Ярмолюк Анни щодо незадовільного стану території парку 900-річчя Луцька, проведено очищення шлюзу від сторонніх предметів та сміття для відновлення протоку води та здійснюється щоденне прибирання парку і в період вегетації зелених насаджень проводиться косіння газонів та стрижка живих огорож;
6. на звернення Дорошенко Ольги  проведено роботи по закріпленню  елементів благоустрою, а саме лавочки до бруківки на вул. Лесі Українки та висловлена вдячність про небайдужість до благоустрою міста та ін.
Працівники департаменту виконують усі протокольні доручення озвучені на оперативних нарадах при міському голові, а  відділ інформаційної політики та діловодства щоквартально надає звіт про їх виконання організаційному відділу Луцької міської ради(лист від 29.12.2020 19.1-11/1016 ). 
Особистий прийом громадян директором департаменту проводиться згідно із затвердженим графіком, відповідно до рішення виконкому від 18.12.2019 № 808-1 «Про графік прийому громадян з особистих питань керівниками виконавчих органів міської ради та старостою Прилуцького старостинського округу» щовівторка з 9 до 13 години та щодня проводиться  консультування мешканців директором департаменту в телефонному режимі.  За 2020 рік директором департаменту на особистому прийомі розглянуто 20 звернення.
На виконання вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу
Президента України від 07.02.2008 №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», доручення міського голови та у зв’язку з обмеженнями, запровадженими в зв’язку з карантинними заходами, департаментом житлово-комунального господарства запроваджено проведення особистих прийомів громадян у режимі он-лайн (пряма телефонна лінія 773150).

Інформацію про дату та час проведення он-лайн прийому, контактний
телефон розміщено на веб-сторінці департаменту:
https://www.lutskrada.gov.ua/departments/departament-zhytlovo-komunalnoho-hospodarstva.
 Крім того, згідно зі затвердженим графіком проводяться он-лайн прийоми громадян з особистих питань заступником директора та керівниками структурних підрозділів.
В рамках реалізації проекту «Відкрите місто: посилення участі громадян у розвитку місцевої громади» у департамент за звітний період надійшло 207 електронних повідомлень від жителів міста. Завдяки Інтерактивній веб-платформі  лучани мають можливість інформувати департамент про проблеми та зворотнім зв’язком, отримувати оперативне їх вирішення чи інформування  про забезпечення життєдіяльності міста.
За результатами розгляду проблем, які піднімають мешканці в електронних  зверненнях було позитивно вирішено такі проблемні питання: 
№47415 на звернення Наталії М. відновлено  дорожнє покриття на пішохідній доріжці на проспекті Соборності,9 ;. на звернення Сергія Лігерка працівниками ЖКП №3 виконані роботи по підрізці гілок дерева( породи клен), який росте у дворі житлового будинку №14 на вул. Грибоєдова і уражений омелою;  №45572 на звернення Василя Ващенко на вулиці Львівській, 158б виконані роботи по встановленню каналізаційного люка та ін. 
Враховуючи, що рівень роботи зі зверненнями громадян є важливим чинником довіри громадян до влади , відділ інформаційної політики та діловодства департаменту і надалі продовжуватиме вдосконалювати роботу з питань розгляду звернень громадян, організації особистого прийому мешканців та пошуку нових сучасних форм і методів роботи із замовниками, з метою якнайбільшого задоволення потреб і запитів лучан.
Аналіз  розгляду зверненнь громадян у департаменті ЖКГ розміщується на веб-сторінці сайту Луцької міської ради.
         Директор департаменту висвітлює на телебаченні («Аверс», «Волинська телерадіокомпанія») та в засобах масової інформації «Луцький замок»» («Благоустрій дворів та доріг: робота не припиняється ні на день», «Старе місто очікує на свій ренесанс», «На проспекті Соборності запустять синхронізовані світлофори», «Трилінку на вул. Братковського оновлюють» та ін..), незалежна громадсько-політична газета «Волинь», через інтернет-ресурси(«фейсбук») проблемні питання щодо проведення капітального та поточних ремонтів доріг та прибудинкових територій, забезпечення належного санітарного стану територій  нашого міста.
