АНАЛІТИЧНА ЗАПИСКА
про підсумки роботи щодо розгляду звернень громадян в департаменті житлово-комунального господарства Луцької міської ради  у 2021 році
Упродовж 2021 року департамент житлово-комунального господарства працював над забезпеченням якісного надання адміністративних  послуг мешканцям міста, скороченням термінів розгляду звернень. Загалом департамент ЖКГ  працював над вдосконаленням своєї роботи відповідно до вимог чинного законодавства.  Протягом року працівники департаменту тісно співпрацювали з департаментом «Центр надання адміністративних послуг  у місті Луцьку», оскільки найбільший відсоток зверненнь до міської ради належить до сфери житлово-комунального господарства.
Стан роботи зі зверненнями громадян у департаменті розглядається на оперативних нарадах при директорові департаменту, які проводяться за участю керівників структурних підрозділів, керівників комунальних підприємств. Особлива увага зосереджується на персональній відповідальності та виконавській дисципліні кожного працівника департаменту за своєчасний, повний та об’єктивний розгляд звернень громадян.

Для забезпечення контролю за розглядом  звернень громадян у визначені терміни, відділом інформаційної роботи та діловодства департаменту розроблено процедуру попередніх нагадувань про розгляд звернень громадян  для структурних підрозділів департаменту та підвідомчих комунальних підприємств в електронному форматі.
 
Протягом 2021 року працівниками відділу інформаційної політики та діловодства отримано та опрацьовано  2205 зверненнь громадян, за 2020 рік –   1294,  це на 70.4% більше ніж у попередній період. Фактори що вплинули на збільшення кількості звернень пов’язані із  послабленням обмежень, запровадженими в зв’язку з карантинними заходами;   погодні умови(сурова зима, ожеледиця), збільшилась кількість  звернень про очищення вулиць та прибудинкових територій від снігу та льоду.
  У своїх зверненнях мешканці порушили 2713 питаннь.
        Варто зауважити про основні питання, які  турбували мешканців міста Луцька у   2021 році :
- проведення ремонту дахів, будинків, фасадів та під’їздів ;
- проведення ремонту водопровідних та каналізаційних систем, сантехнічного обладнання;
- проведення  ремонту та облаштування доріг та прибудинкових територій;
- проведення благоустрою дворових територій та розміщення контейнерів для збору сміття у зручних для заявників місцях;
- проведення обстеження будинків технічного стану житлових будинків;
- про відключення квартири від центрального опалення;
- про встановлення дорожніх знаків;
- про відновлення роботи ліфта;
-про обрізання дерев.
Із загальної кількості звернень  вирішено позитивно  5.8 %,  на 88.3 % звернень надані вичерпні роз’яснення та  на 2,0 % звернень була надана вмотивована відмова у задоволені прохань, викладених у зверненнях з  об’єктивних причин. 
За звітний період, завдячуючи злагодженій роботі працівників департаментом житлово-комунального господарства, в результаті розгляду звернень громадян були позитивно вирішені питання підняті у таких зверненнях:
1. враховані побажання мешканців щодо влаштування нерегульованого пішохідного переходу на вулиці Потебні,  департаментом житлово-комунального господарства замовлено розроблення схеми організації дорожнього руху на вулиці Потебні (в районі будинків № 61 та № 65) з влаштування нерегульованого пішохідного переходу. Після її виготовлення та погодження у встановленому чинним законодавством порядку будуть виконані роботи з встановлення дорожніх знаків 5.38.1 та 5.38.2 «Пішохідний перехід» і нанесення горизонтальної дорожньої розмітки 1.14.1;
2. враховані побажання мешканців будинку №58 на вул. Коперника щодо обстеження дерева породи «каштан», яке знаходиться в рядовій посадці біля будинку.  Рішенням постійно діючої комісії „З визначення стану зелених насаджень та їх відновної вартості на території Луцької міської територіальної громади” надано дозвіл департаменту ЖКГ (Осіюк М.П.) на формувальну обрізку цього дерева, оскільки його гілля руйнує дах будинку.;
3. на звернення щодо прибирання великогабаритних відходів біля місця розташування контейнерів для збору твердих побутових відходів, зазначена територія прибрана та приведена до належного санітарного стану, сміття вивезено, департаментом житлово-комунального господарства Луцької міської ради наголошено керівництву підприємства ЛСКАП “Луцькспецкомунтранс” на неухильне дотримання графіків вивезення твердих побутових відходів та підтримання місця розташування контейнерів у належному санітарному стані та ін.
Працівники департаменту виконують усі протокольні доручення озвучені на оперативних нарадах при міському голові, а  відділ інформаційної політики та діловодства щоквартально надає звіт про їх виконання організаційному відділу Луцької міської ради(лист від 30.12.2021). 
Особистий прийом громадян директором департаменту проводиться згідно із затвердженим графіком, відповідно до рішення виконкому від 03.02.2021 № 58-1 «Про графік прийому громадян з особистих питань керівниками міської ради, її виконавчих органів, старостами села, сіл та старостинського округу» щовівторка з 9 до 13 години та щодня проводиться  консультування мешканців директором департаменту в телефонному режимі та особисто.  За 2021 рік директором департаменту на особистому прийомі розглянуто 36 звернень.
На виконання вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу
Президента України від 07.02.2008 №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», доручення міського голови та у зв’язку з обмеженнями, запровадженими в зв’язку з карантинними заходами, департаментом житлово-комунального господарства запроваджено проведення особистих прийомів громадян у режимі он-лайн (пряма телефонна лінія 773150).

Інформацію про дату та час проведення он-лайн прийому, контактний
телефон розміщено на веб-сторінці департаменту:
https://www.lutskrada.gov.ua/departments/departament-zhytlovo-komunalnoho-hospodarstva.
 Крім того, згідно зі затвердженим графіком проводяться он-лайн прийоми громадян з особистих питань заступником директора та керівниками структурних підрозділів.
В рамках реалізації проекту «Відкрите місто: посилення участі громадян у розвитку місцевої громади» у департамент за звітний період надійшло 271 електронних повідомлень від жителів міста. Завдяки Інтерактивній веб-платформі  лучани мають можливість інформувати департамент про проблеми та зворотнім зв’язком, отримувати оперативне їх вирішення чи інформування  про забезпечення життєдіяльності міста.
За результатами розгляду проблем, які піднімають мешканці в електронних  зверненнях було позитивно вирішено такі проблемні питання: 
№52029 на звернення Василя Ващенко на зупинці громадського транспорту на вул. Львівській,63 встановлено смітник;.   №52740 на звернення Олени Лучанки на вулиці Мамсурова, 6 після виконання робіт по підключенню каналізації, яму що утворилась засипано асфальтобетоном та ущільнено та ін. 
Враховуючи, що рівень роботи зі зверненнями громадян є важливим чинником довіри громадян до влади, відділ інформаційної політики та діловодства департаменту і надалі продовжуватиме вдосконалювати роботу з питань розгляду звернень громадян, організації особистого прийому мешканців та пошуку нових сучасних форм і методів роботи із замовниками, з метою якнайбільшого задоволення потреб і запитів лучан.
Аналіз  розгляду зверненнь громадян у департаменті ЖКГ розміщується на веб-сторінці сайту Луцької міської ради.
         Директор департаменту висвітлює на телебаченні («Аверс», «Волинська телерадіокомпанія») та в засобах масової інформації «Луцький замок»»  проблемні питання щодо проведення капітального та поточних ремонтів доріг та прибудинкових територій, забезпечення належного санітарного стану територій  нашого міста.
