Про підсумки роботи  за 9 місяців 2018 року

зі зверненнями громадян

Надаємо інформацію по зверненнях громадян, що надійшли до управління транспорту та зв'язку за 9 місяців 2018 року.

Протягом І-ІІІ кварталу 2018 року за допомогою інтернет-платформи “Відкрите місто” надійшло 34 звернень. З них: 28 звернень стосувалось порушень розкладів руху; 1 звернення — щодо працездатності бортових пристроїв; 2 звернення — щодо культури обслуговування і взаємовідносин пасажира та водія; 2 звернення — щодо стану транспортних засобів; 3 звернення — надання пропозицій; тощо. За три квартали 2017 року зареєстровано 36 звернень, тобто відслідковується тенденція до зменшення у 2018 році.

У Єдиній системі місцевих петицій за 9 місяців 2018 року зареєстровано 21 звернення, що менше удвічі, ніж за аналогічний період 2017 року. За І-ІІІ квартал 2018 року надходили петиції щодо працездатності бортових пристроїв, введення автоматизованої системи оплати проїзду, відкриття нових маршрутів, заміни існуючих транспортних засобів на більші та комфортніші автобуси. 

До служби оперативного реагування 1580 за 9 місяців 2018 року надійшло 717 звернень. З них 87 стосувались роботи тролейбусів, інші — автобусів. Здебільшого у зверненнях піднімались такі питання, як стан транспортних засобів; комфортність перевезень; культура обслуговування; взаємовідносини пасажира та водія; працездатність бортових пристроїв. Частина звернень були такі, що неможливо довести чи спростувати. Надходили також прохання і пропозиції щодо покращення роботи громадського транспорту. 
Через відділ звернень громадян департаменту ЦНАП до управління транспорту та зв'язку надійшло для розгляду за 9 місяців 110 звернення.

За зверненнями громадян щодо порушення розкладу руху  працівниками управління були проведенні перевірки на лінії. За результатами яких складено відповідні акти та винесено приписи перевізникам про усунення порушень. 
Крім того, начальник та спеціалісти управління надають роз'яснення та консультації кожному, хто звертається телефоном чи особисто.

Усі звернення розглянуті та в установлені терміни надано відповіді заявникам.

Додаток: Інформація про кількість звернень громадян, що надійшли до управління транспорту та зв'язку на 1 арк.
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