Звіт управління транспорту та зв'язку 

Про підсумки роботи за І квартал 2019 року зі зверненнями громадян 
Надаємо інформацію по зверненнях громадян, що надійшли до управління транспорту та зв'язку у І кварталі 2019 року.

Протягом І кварталу 2019 року за допомогою інтернет-платформи “Відкрите місто”  надійшло 7 звернень, з них: 

порушення розкладу руху (автобусний маршрут № 1 - 1 звернення);

прохання, пропозиція (автобусний маршрут №3 - 1 звернення);

культура обслуговування, взаємовідносини пасажира та водія (автобусний маршрут № 29 - 1 звернення);

не зупинився (автобусний маршрут № 1 - 1 звернення);

стан транспортного засобу, комфортність перевезень (автобусний маршрут № 25 - 1 звернення);

порушення ПДР (автобусний маршрут № 1, тролейбусний маршрут  № 15 - 2 звернення).
У І кварталі 2018 року надійшло 12 звернень. Тобто, у звітному періоді активність на даному ресурсі зменшилась.

У Єдиній системі місцевих петицій у І кварталі 2019 року зареєстровано 9 звернень громадян, з них 2 петиції набрали більше, ніж 300 голосів. У звітному періоді громадяни звертались щодо стану транспортних засобів, комфорту перевезень, надання пропозицій таких як створення тролейбуса-музею, відкриття нових автобусних маршрутів тощо. Для порівняння,  у І кварталі 2018 року зареєстровано 6 звернень.

До служби оперативного реагування 1580 надійшло у І кварталі 2019 року 173 звернення. З  них 37 стосувались роботи тролейбусів, інші — автобусів. На порушення розкладу руху автобусів надійшло 66 звернень. Слід зазначити, що здебільшого у зверненнях піднімались такі питання, як не здійснення зупинки; стан транспортних засобів; комфортність перевезень; культура обслуговування; взаємовідносини пасажира та водія; працездатність бортових пристроїв. Надходили прохання і пропозиції щодо покращення роботи громадського транспорту, а також зареєстровано подяку водієві. Для порівняння,  у І кварталі 2018 року зареєстровано 219 звернень.

Через відділ звернень громадян департаменту ЦНАП  до управління транспорту та зв'язку надійшло для розгляду у І кварталі 2019 року 72 звернення.
За зверненнями громадян щодо порушення розкладу руху  працівниками управління були проведенні перевірки на лінії. За результатами яких складено відповідні акти та винесено приписи перевізникам про усунення порушень. Проведено щорічний огляд транспортних засобів із залученням представників управління з питань праці.

З перевізниками міста проведено низку нарад, де розглядались питання: сполучення мікрорайонів ЛПЗ та Цукрового заводу; стан дорожнього покриття вулиць Мамсурова та Молодогвардійської з метою його відновлення для покращення транспортного сполучення; аналізу структури звернень громадян, що надійшли до групи оперативного реагування 1580, та їх вирішення; виконання умов договорів на перевезення пасажирів у м. Луцьку в частині виконання рішень Луцької міської ради, виконавчого комітету, розпоряджень міського голови, протокольних доручень та доручень, наказів управління транспорту та зв’язку, вимог законодавчих та інших нормативно-правових актів щодо перевезень пасажирів, забезпечення безпеки руху та охорони праці; питання дотримання водіями затверджених правил користування міським пасажирським транспортом (музика в салоні, нетактовна поведінка водіїв тощо); забезпечення доїзду громадським транспортом у ранішні та вечірні години тощо.

Управлінням транспорту та зв'язку протягом І кварталу 2019 року оголошено конкурси на залучення перевізників на маршрути № 1, № 4, № 8, № 9, № 10, № 26а.

Проведено конкурси та залучено перевізників на маршрути - № 2 “Залізничний вокзал – Конякіна”, № 6 “Залізничний вокзал – с. Брище”, № 17 “Центральний ринок – Завокзальний ринок”, № 17а “Центральний ринок – Завокзальний ринок”, № 25 “Карбишева – Володимирська”, № 28 “Карбишева – Дружби Народів”,  № 29 “Володимирська – Карбишева”, тимчасових перевізників на маршрути № 4, № 9.
Крім того, начальник та спеціалісти управління надають роз'яснення та консультації кожному, хто звертається телефоном чи особисто.

Усі звернення розглянуті та в установлені терміни надано відповіді заявникам.

Додаток: Інформація про кількість звернень громадян, що надійшли до управління транспорту та зв'язку на 1 арк.

Начальник   управління                                             Володимир СТЕПАНОВ

Інна Артемчук 720 353
Інформація 
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