Суть питання полягала у бажанні внутрішньо переміщеної особи, яка зверталась у відділ ведення Реєстру поза межами виборчого процесу, змінити виборчу адресу в Реєстрі виборців  і таким чином забезпечити можливість реалізації свого виборчого права  на місцевих виборах. 

Правові та організаційні засади ведення Реєстру визначено Законом України "Про Державний реєстр виборців", частиною 2 статті 8 якого встановлено, що виборчою адресою виборця є адреса, за якою зареєстровано його місце проживання відповідно до Закону України "Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в Україні". Згідно із статтею 3 Закону України "Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в Україні" відомості про реєстрацію місця проживання вносяться до паспорта громадянина України. Водночас довідка про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи містить відомості про реєстрацію місця перебування.
Оскільки зареєстроване місце проживання внутрішньо переміщеної особи у зв’язку з видачею довідки про взяття на  облік внутрішньо переміщеної особи не змінюється, заява щодо зміни виборчої адреси у Державному реєстрі виборців на підставі вказаної довідки не містить правового обґрунтування для зміни виборчої адреси.
Натомість згідно з частиною 1 статті 8 Закону України "Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб" внутрішньо переміщена особа реалізує своє право голосу на виборах Президента України, народних депутатів України, місцевих виборах та референдумах шляхом зміни місця голосування без зміни виборчої адреси згідно з частиною 3 статті 7 Закону України "Про Державний реєстр виборців". 

Голосування внутрішньо переміщених осіб згідно із чинним законодавством забезпечується шляхом  тимчасової (на період   проведення виборів) зміни виборцю місце голосування (виборчої дільниці) без зміни його виборчої адреси у Державному реєстрі виборців. 

Однак варто зауважити, що відповідно до  частини 3 статті 30 Закону України "Про місцеві вибори" виборець, який на день виборів перебуває за межами населеного пункту, в якому він проживає, участі у місцевих виборах не бере.

Таким чином, тимчасова зміна місця голосування без зміни виборчої адреси неможлива під час місцевих виборів.
Визнаючи наявність правової колізії між нормативно-правовими актами щодо забезпечення порядку реалізації виборчих прав громадян зі статусом внутрішньо переміщених осіб за місцем їх постійного проживання у приймаючих місцевих громадах, вважаємо, що назріла необхідність внесення змін до існуючих законодавчих актів, що регулюють ці питання. Проте дії відділу ведення Державного реєстру виборців виконуються виключно в межах чинного законодавства, що і підтверджено постановою Львівського апеляційного адміністративного суду. 
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