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ПРОТОКОЛ № 15
засідання постійної комісії з питань дотримання прав людини, 

законності, боротьби із злочинністю та корупцією, депутатської 

діяльності, етики та регламенту
19.05.2016

10:00
    Присутні члени комісії:
    Федік М.М. – голова комісії 
                                                       Волинець О.П.
                                                       Поліщук І.І. 

                                                       Дацюк Ю.М.
                                                       Відсутні:

 Запотоцький А.О

 Запрошені: 
 Гарбарчук М.М. – директор житлово-  комунального підприємства №7
Мандровський М.М. – заступник начальника першого відділу державної виконавчої служби
 Рижук В.В. – директор житлово-комунального підприємства №2
 Смаль Б.А. – депутат   міської ради
 Юлдашев Р.У. – директор житлово-комунального підприємства  №3

 Луцюк С.М. – жителька міста
Головуючий: Доброго дня, шановні присутні! Пропоную розпочати засідання постійної комісії з питань дотримання прав людини, законності, боротьби із злочинністю та корупцією, депутатської діяльності, етики та регламенту. 
На розгляд комісії пропонується винести питання:

1(2).  Про внесення змін до рішення міської   ради від 26.06.2011 №11/104 «Про   затвердження Положення про управління освіти Луцької міської ради».
          Доповідає: Данильчук Павло Петрович – депутат міської ради
2(1). Про порядок та повноту оприбуткування комунальними закладами освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, науки, спорту та фізичного виховання матеріальних цінностей, робіт та послуг, отриманих від благодійників. 

Доповідає: Смаль Борис Анатолійович – депутат міської ради
3(16). Про затвердження Статуту житлово-комунального підприємства № 2.
         Доповідає: Рижук Володимир Васильович - директор ЖКП №2
        4(17). Про затвердження Статуту житлово-комунального підприємства №3.                         
 
               Доповідає: Юлдашев Руслан Усманович – директор ЖКП №3

         5(18). Про затвердження Статуту житлово-комунального підприємства № 7.       

           Доповідає:  Гарбарчук Микола Миколайович – директор ЖКП №7

6. Про звернення гр. Луцюк С.М. щодо усунення перешкод в користуванні житлом.

7. Різне.
Головуючий: Ставлю на голосування порядок денний за основу в цілому.
Голосування: «за» - 4;
                             «проти» - 0;
                                 «утримались» - 0.
Рішення прийнято.
Головуючий: Переходимо до розгляду питань порядку денного.

1(2). Про внесення змін до рішення міської ради від 26.06.2011 №11/104 «Про затвердження Положення про управління освіти Луцької міської ради».
Слухали: Депутата міської ради Данильчука П.П., який проінформував присутніх по суті проекту рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 26.06.2011 №11/104 «Про затвердження Положення про управління освіти Луцької міської ради».
Виступив: Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів Луцької міської ради Киця А.І. та обґрунтував, що даний проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 26.06.2011 №11/104 «Про затвердження Положення про управління освіти Луцької міської ради» суперечить статті 20 пункту 4 Закону України «Про освіту»:
«4. Керівники навчальних закладів, що є комунальною власністю, призначаються органом виконавчої влади Автономної Республіки Крим у сфері освіти, відповідними обласними, міськими, районними органами управління освітою за попереднім погодженням з місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування».

Виступив: Начальник управління освіти Гребенюк О.В., який запевнив, що проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 26.06.2011 №11/104 «Про затвердження Положення про управління освіти Луцької міської ради» не відповідає жодному законодавчому акту. Він обґрунтував це тим, що:


«Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту» «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», керівництво  навчальним  закладом  здійснює його  директор (завідувач),  яким може бути тільки громадянин України,  що має вищу педагогічну освіту і стаж педагогічної роботи не менш як  три роки,  успішно  пройшов  підготовку  та  атестацію керівних кадрів освіти атестаційною комісією ІІ рівня в порядку, визначеному Положенням про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом МОН від 06.10.2010 № 930 зі змінами. Атестаційні комісії ІІ рівня створюються у відділах освіти у підпорядкуванні яких перебувають навчальні та інші заклади. Атестаційні комісії ІІ рівня атестують на відповідність займаній посаді керівних кадрів навчальних та інших закладів та осіб, які призначаються на посади керівників загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів (п.2.3.Положення).

При атестації особи, яка претендує на зайняття посади керівника загальноосвітнього та позашкільного навчального закладу, атестаційною комісією враховуються рівень її професійної освіти, стаж роботи на педагогічних, науково-педагогічних та керівних посадах у сфері освіти, володіння інформаційно-комунікаційними технологіями, професійні знання та навички, набуті до призначення на посаду (п. 3.7. Положення), визначити чи відповідає особа, яка претендує на посаду керівника навчального закладу кваліфікаційним вимогам може визначити комісія, члени якої мають відповідно педагогічну освіту, стаж, досвід в галузі освіти та відповідний рівень компетентності.

На виконання п. 3 постанови Кабінету Міністрів України від 13.10.2015 №827 «Про затвердження Порядку призначення на посаду керівників загальноосвітніх навчальних закладів державної форми власності» органам місцевого самоврядування рекомендовано розробити Порядок призначення керівників навчальних закладів комунальної форми власності. Управлінням освіти Луцької міської ради розробляється проект Порядку призначення на посаду керівників загальноосвітніх навчальних закладів комунальної форми власності, однак офіційних рекомендацій та листів-роз`яснень з Міністерства освіти і науки України щодо виконання постанови Кабінету Міністрів України не надходило. 
У п. 4 Порядку призначення на посаду керівників загальноосвітніх навчальних закладів державної форми власності, затвердженого Постановою КМУ від 13.10.2015 №827 зазначається, що підставою для проведення конкурсного відбору є рішення органу, що призначає керівника навчального закладу, тобто управління освіти Луцької міської ради. Для проведення конкурсного відбору створюється конкурсна комісія органом, що призначає керівника навчального закладу (управлінням освіти).

У п. 5 Порядку призначення на посаду керівників загальноосвітніх навчальних закладів державної форми власності, затвердженого Постановою КМУ від 13.10.2015 №827 зазначається, що рішення та оголошення про проведення конкурсного відбору підлягає лише оприлюдненню в засобах масової інформації або на офіційному веб-сайті органу (управління освіти), а не публічності проведення, що також не відповідає вищевказаному Порядку.

У чинному законодавстві, що регулює відносини у сфері освіти та Положенні про атестацію, яка є обов’язковою для педагогічних працівників, не зазначається про обов’язковість проведення конкурсного відбору для призначення керівників комунальної форми власності. Обов’язковість конкурсного відбору визначена лише для керівників навчальних закладів, що є загальнодержавною власністю. 

Затвердження Порядку призначення керівників навчальних закладів комунальної форми власності відтерміновувалось в часі, у зв’язку із законодавчим врегулюванням на рівні підготовки та прийняття проектів законів України про освіту та про місцеве самоврядування, оскільки в законах України «Про освіту», «Про загальну середню освіту» «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту» не передбачений порядок конкурсного відбору та публічність його проведення».

В обговоренні проекту рішення «Про внесення змін до рішення міської   ради від 26.06.2011 №11/104 «Про   затвердження Положення про управління освіти Луцької міської ради» також взяли участь члени комісії Дацюк Ю.М., Поліщук І.І., депутати міської ради Данильчук П.П., Смаль Б.А.
Головуючий: Ставлю на голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення міської   ради від 26.06.2011 №11/104 «Про затвердження Положення про управління освіти Луцької міської ради» за основу.
Голосування: «за» - 4;
                             «проти» - 0;
                                 «утримались» - 0.
Рішення прийнято.
Виступив: Смаль Б.А. з пропозицією внести зміни до 2 абзацу пункту 1 проекту рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 26.06.2011 №11/104 «Про затвердження Положення про управління освіти Луцької міської ради». Та викласти його в такій редакції:

«1. Внести зміни та доповнення до рішення міської ради від 26.06.2011 №11/104 «Про затвердження Положення про управління освіти Луцької міської ради», а саме частину 2 п.8.3 розділу VIII викласти в наступній редакції: 
призначає на посаду та звільняє з посади керівників комунальних навчальних закладів і установ освіти за результатами публічного конкурсного відбору, що проводиться відповідно до Порядку призначення на посаду керівників комунальних навчальних закладів та установ освіти м. Луцька за погодженням з міським головою та сесією міської ради».
Головуючий: Ставлю на голосування пропозицію Смаля Б.А.

Голосування: «за» - 3;
                             «проти» - 0;
                                 «утримались» - 1.
Пропозицію підтримано.
Головуючий: Ставлю на голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 26.06.2011 №11/104 «Про затвердження Положення про управління освіти Луцької міської ради» в цілому зі зміною.
Голосування: «за» - 4;
                             «проти» - 0;
                                 «утримались» - 0.
Рішення прийнято.
2(1). Про порядок та повноту оприбуткування комунальними закладами освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, науки, спорту та фізичного виховання матеріальних цінностей, робіт та послуг, отриманих від благодійників. 

Слухали: Депутата міської ради Смаля Б.А., який проінформував присутніх по суті проекту рішення «Про порядок та повноту оприбуткування комунальними закладами освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, науки, спорту та фізичного виховання матеріальних цінностей, робіт та послуг, отриманих від благодійників». 

В обговоренні проекту рішення взяли участь член комісії Дацюк Ю.М., голова комісії Федік М.М., депутат міської ради Смаль Б.А. та директор житлово-комунального підприємства №3 Юлдашев Р.У.
Головуючий: Ставлю на голосування проект рішення «Про порядок та повноту оприбуткування комунальними закладами освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, науки, спорту та фізичного виховання матеріальних цінностей, робіт та послуг, отриманих від благодійників» за основу в цілому.
Голосування: «за» - 4;
                             «проти» - 0;
                                 «утримались» - 0.
Рішення прийнято.
3(16). Про затвердження Статуту житлово-комунального підприємства № 2.
Слухали: Директора житлово-комунального підприємства № 2 Рижука В.В. по суті проекту рішення «Про затвердження Статуту житлово-комунального підприємства № 2». Він обґрунтував зміни, що вносяться до Статуту житлово-комунального підприємства № 2.
В обговоренні проекту рішення взяли участь члени комісії Поліщук І.І., Дацюк Ю.М. та директор житлово-комунального підприємства №7 Гарбарчук М.М.

Головуючий: Ставлю на голосування проект рішення «Про затвердження Статуту житлово-комунального підприємства № 2» за основу в цілому.

Голосування: «за» - 4;
                             «проти» - 0;
                                 «утримались» - 0.
Рішення прийнято.
Головуючий: Пропоную одразу голосувати за проекти рішень  «Про затвердження Статуту житлово-комунального підприємства №3» та «Про затвердження Статуту житлово-комунального підприємства №7» без виступу, оскільки вони є однакові за змістом з проектом рішення «Про затвердження Статуту житлово-комунального підприємства №2».
 4(17). Про затвердження Статуту житлово-комунального підприємства №3.    
       Головуючий: Ставлю на голосування проект рішення «Про затвердження Статуту житлово-комунального підприємства № 3» за основу в цілому.

Голосування: «за» - 4;
                             «проти» - 0;
                                 «утримались» - 0.
Рішення прийнято.
         5(18). Про затвердження Статуту житлово-комунального підприємства № 7.       

       Головуючий: Ставлю на голосування проект рішення «Про затвердження Статуту житлово-комунального підприємства № 7» за основу в цілому.

Голосування: «за» - 4;
                             «проти» - 0;
                                 «утримались» - 0.
Рішення прийнято.
6. Про звернення гр.Луцюк С.М. щодо усунення перешкод в користуванні житлом.

Слухали: Заступника начальника першого відділу державної виконавчої служби Мандровського М.М., який проінформував присутніх по суті звернення гр.Луцюк С.М. щодо усунення перешкод в користуванні житлом.
Слухали: Гр. Луцюк С.М. з коментарями до її звернення щодо усунення перешкод в користуванні житлом.
Виступив: Член комісії Поліщук І.І. з пропозицією здійснити виїзне засідання постійної комісії з питань дотримання прав людини,  законності, боротьби із злочинністю та корупцією, депутатської діяльності, етики та регламенту за адресою вул. Гордіюк 4а, кв.11 31 травня о 18:30 год.

Головуючий: Ставлю на голосування пропозицію Поліщука І.І. здійснити виїзне засідання комісії.
Голосування: «за» - 4;
                             «проти» - 0;
                                 «утримались» - 0.
Пропозицію підтримано.
Головуючий: Шановні колеги, дякую Вам за роботу!
Голова комісії                                                                                     Микола Федік
� EMBED Рисунок Paintbrush ���
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