30.03.2023 відбулося навчання за короткостроковою програмою “Фінансовий контроль як інструмент антикорупційної політики. Електронне декларування” для посадових осіб місцевого самоврядування, депутатів Луцької міської ради, уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, організацій (установ, закладів), що належать до комунальної власності міської територіальної громади.
     На початку зустрічі начальник відділу з питань запобігання та виявлення корупції управління персоналу Луцької міської ради Олександр Романюк поінформував присутніх, що декларування публічними службовцями у період воєнного стану добровільне. Водночас з осені 2022 року у Верховній Раді України очікує голосування законопроєкт про відновлення декларування. Крім того, нещодавно Президент України публічно відповів на петицію про відновлення декларування. Міжнародна спільнота також надала свої рекомендації відновити декларування, перевірки декларацій та інші заходи фінансового контролю. Відповідно, Олександр Романюк, рекомендував присутнім забезпечити виконання положень Закону України «Про запобігання корупції» в частині подання суб’єктами декларування декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2021- 2022 роки.
    У свою чергу спікер зустрічі Інна Міщук, надала роз’яснення щодо вимог фінансового контролю та майнового стану, типових помилок при заповненні декларації. Також, до відома присутніх довела новації в антикорупційному законодавстві.
       По завершенню навчання акцентовано на відповідальності за подання завідомо недостовірних відомостей або умисне неподання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, також наголошено на правильності та повноті подачі, враховуючи усі рекомендації щодо застосування антикорупційних норм під час заповнення декларації.
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