	13.06.2024 відбулося внутрішнє навчання для працівників та керівників виконавчих органів міської ради щодо запровадження психосоціальної підтримки на робочому місці.
Нині, коли загальновизнаною стає важливість підтримки ментального здоров'я населення ініціатива запровадження психосоціальної підтримки на робочому місці є вкрай актуальною та необхідною. 
Стрес, психологічні травми й інші проблеми, з якими стикаються працівники, не лише погіршують якість їхнього життя, але і знижують продуктивність праці. 
Із шляхами впровадження програми психосоціальної підтримки на робочому місці ознайомила головний спеціаліст сектору з питань впровадження та реалізації програм психосоціальної підтримки Управління інспекційної діяльності у Волинській області Західного міжрегіонального управління Державної служби з питань праці України Олена Слюсарчук. Вона акцентувала на важливості турботи про ментальне здоров’я працівників з метою підтримки їхньої продуктивності в межах програми психосоціальної підтримки в період воєнного стану та в період відновлення. 
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